Дело № 1-1-7/2019
ПРИГОВОР
именем Российской Федерации

18 апреля 2019 года 						г. Симферополь

Мировой судья судебного участка № 1 Железнодорожного судебного района города Симферополь Республики Крым Щербина Д.С.,
при секретаре – Жук И.А., 
с участием государственного обвинителя – Семеновой Т.С.,
подсудимого – Дяглева А.С.,
защитника – адвоката Дацюк В.А., действующего на основании ордера № ... от дата, удостоверение № ... от дата,
рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело по обвинению 
Дяглева Александра Сергеевича, 
паспортные данные, со средним образованием, не женатого, официально трудоустроенного в Гостинице «УКРАИНА» обслуживающий персонал, зарегистрированного и проживающего по адресу: адрес, ранее не судимого;
в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 УК РФ,    

УСТАНОВИЛ:

	Дяглев А.С. обвиняется органами предварительного следствия в совершении умышленного преступления против порядка управления – публичное оскорбление представителя власти, при исполнении  им своих должностных обязанностей при следующих обстоятельствах:
	Так, согласно выписки из приказа начальника УМВД России по                          г. Симферополю № 6 л/с от дата старший сержант полиции Велев фио назначен на должность полицейского (водителя) взвода 1 (мобильный) роты № 3 отдельного батальона патрульно-постовой службы полиции УМВД России по г. Симферополю. 
Согласно должностному регламенту утвержденному дата командиром ОБ ППСП УМВД России по адрес - старший сержант полиции Велев С.В. руководствуется Федеральным законом №3- ФЗ «О полиции» и своим должностным регламентом.
В соответствии п.п. 43, 44 должностного регламента Велев С.В. обязан: прибывать незамедлительно на место административного правонарушения, пресекать противоправные деяния; обеспечивать общественный порядок на улицах.
В соответствии с п.п. 25, 26, 28, 29 должностного регламента Велев С.В. вправе: требовать от граждан и должностных лиц прекращение противоправных действий; проверять документы, удостоверяющие личность у граждан, если имеется повод к возбуждению в отношении их дела об административном производстве; доставлять лиц, подозреваемых в совершении административного правонарушения, в служебное помещение территориального органа или подразделение полиции; применять физическую силу и специальные средства по основаниям и в порядке, предусмотренном Федеральным законом № 3-ФЗ «О полиции».
Согласно ст. 18, 19, 20 Федерального закона № 3-ФЗ «О полиции» Велев С.В. имеет право на применение физической силы, специальных средств.
Таким образом, Велев С.В. в силу занимаемой им должности и наделенных полномочий, является представителем власти.
Согласно выписки из книги постовой ведомости отдельного батальона патрульно-постовой службы полиции УМВД России по г. Симферополю старший сержант полиции Велев С.В. дата в период времени с время        до время находился на службе при исполнении своих должностных обязанностей.
дата около время Велев С.В. совместно со старшим сержантом полиции фио находились на маршруте патрулирования, где им в указанное время от оперативного дежурного дежурной части ОП № 1 «Железнодорожный» УМВД России по г. Симферополю поступило сообщение о совершении административного правонарушения в виде нарушения общественного порядка на площадке дома № 10 по ул. адрес Симферополь.
дата около время Велев С.В. совместно с фио в соответствии с п.п 43, 44 должностного регламента незамедлительно прибыли по адресу: адрес, с целью пресечения административного правонарушения и обеспечения общественного порядка на улице. Велев С.В. выполняя свои должностные обязанности, предусмотренные           п. 26 должностного регламента, согласно которому он уполномочен проверять документы, удостоверяющие личность у граждан, если имеется повод к возбуждению в отношении их дела об административном производстве, потребовал от Дяглева А.С. и фио представиться и показать документы, удостоверяющие их личность, на что Дяглев А.С. и фио ответили отказом. После чего сотрудники полиции Велев С.В. и фиоО потребовали от них проследовать в служебный автомобиль для установления их личностей, на что они согласились.
Далее фио в соответствии с п.п. 13, 14 статьи 13, статьей 20 Федерального закона от дата № 3-ФЗ «О полиции» и п. 28 должностного регламента было принято решение о доставлении Дяглева А.С. и фио              в ОП № 1 «Железнодорожный» УМВД России по г. Симферополь для установления их личности и дальнейшего прохождения ими медицинского освидетельствования на состояние алкогольного опьянения. В связи с чем Велев С.В. потребовал от    Дяглева А.С. и фио проследовать в отсек для задержанных, служебного автомобиля, на что указанные лица начали оказывать сопротивление, при этом Дяглев А.С., будучи недовольным правомерными и законными требованиями сотрудников полиции, начал выражаться нецензурной бранью, в связи с чем был предупрежден о том, что его действия подпадают под признаки административного правонарушения. После чего в соответствии и в порядке предусмотренном ст. 18, 19, 20 Федерального закона № 3-ФЗ «О полиции» к Дяглеву А.С. и фио сотрудниками полиции была применена физическая сила. В этот момент у       Дяглева А.С. находившегося на участке местности расположенного по адресу:            адрес около время на почве неприязненных отношений к сотрудникам правоохранительных органов, вызванных их правомерными действиями по пресечению совершаемого им правонарушения возник преступный умысел, направленный на публичное оскорбление фио, как представителя власти, при исполнении им своих должностных обязанностей.
дата в период времени с время до время, Дяглев А.С., находясь на участке местности расположенном по адресу: адрес, будучи в состоянии алкогольного опьянения, реализуя свой преступный умысел, направленный на публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей, в присутствии гражданских лиц фио, фио, фио, фио,         фио и сотрудников полиции, действуя умышлено, зная, что его действия носят публичный характер, осознавая общественную опасность и противоправность своих действий, предвидя неизбежность наступления общественно опасных последствий в виде посягательства на нормальную деятельность органов государственной власти и ущемление авторитета в лице ее представителя - полицейского (водителя) взвода 1 (мобильный) роты № 3 отдельного батальона патрульно-постовой службы полиции УМВД России по г. Симферополю           фио, и желая их наступления, с целью унижения чести и достоинства последнего, как сотрудника правоохранительного органа, в присутствии посторонних лиц умышленно оскорбил фио, высказав в его адрес оскорбления в грубой неприличной форме, с использованием ненормативной лексики, тем самым, унизив его честь и профессиональное достоинство, а также социальный статус потерпевшего, как представителя власти.
Данные действия Дяглева А.С. квалифицированы органом предварительного следствия по ст. 319 УК РФ - публичное оскорбление представителя власти, при исполнении им своих должностных обязанностей.
Подсудимый Дяглев А.С. вину признал, в содеянном раскаялся, пояснил, что он проживает со своей девушкой фио по адресу: адрес.
дата она находилась дома по месту жительства, отмечали его день рождения. С ними так же находился его друг фио. дата около время они употребляли спиртные напитки, а именно водку и коньяк около трех бутылок объемом по 0,5 литра. Он выпил примерно         0,5 литра водки.
дата около время она совместно с фио и фио вышли из его квартиры на улицу погулять с собакой. В это время к ним подошел фио, и поздравил с днем рождения. Когда они находились на улице возле детской площадки, им женщина сделала замечание, сказала, что фио сходил в туалет под её балкон, и сказала, чтобы они не шумели, однако её замечание они проигнорировали. Около время этого же дня во двор заехал служебный автомобиль полиции, из которого вышли сотрудники полиции, и направились в их сторону. Подойдя к ним, сотрудники полиции представились, ими были Велев С.В. и фио, показали свои служебные удостоверения и попросили их представиться им, а также сотрудники полиции сообщили о том, что поступило сообщение о нарушении общественного порядка в указанном дворе. Сотрудники полиции обратились к фио, попросили его предъявить документы, но он на их просьбу не отреагировал. В это время он подошел к сотрудникам полиции и начал интересоваться, что случилось. Сотрудники полиции попросили его представиться, но он проигнорировал их просьбу. После этого сотрудники полиции попросили фио, и Дяглева А.С. сесть в патрульный автомобиль полиции, чтобы установить их личности, так как они были без документов. Сотрудники полиции сообщили о том, что поступило заявление в отношении их компании. В указанное время Дяглев А.С. был в состоянии алкогольного опьянения, фио также был в состоянии алкогольного опьянения. Далее проследовали к служебному автомобилю, и их посадили на заднее сиденье салона служебного автомобиля с целью установления их личностей. Когда Дяглев А.С. и фио сидели в автомобиле сотрудников полиции последние начали и хлопать дверью служебного автомобиля. Дяглев А.С. совместно с   фио выражались грубой нецензурной бранью. На эго сотрудники полиции говорили Дяглеву А.С. и фио перестать выражаться нецензурной бранью в общественном месте, и их действия подпадают под административное правонарушение, но последние на замечания сотрудников полиции не реагировали. Около время приехал второй патруль полиции. фио и      Дяглеву А.С. сказали выйти из автомобиля, и пройти в задний отсек автомобиля. Дяглев А.С. и фио начали сопротивляться и пытаться уйти, от сотрудников полиции. Сотрудники полиции предупредили Дяглева А.С. и фио о том, что если они не перестанут, сопротивляется, то в отношении них будет применена физическая сила и наручники. На их требования Дяглев А.С. и фио не отреагировали и продолжали сопротивляться, после этого сотрудники полиции начали одевать на них наручники. Надев на Дяглева А.С. наручники, его посадили в задний отсек автомобиля полиции. Когда Дяглев А.С. сидел в заднем отсеке автомобиля полиции он начал в адрес сотрудника полиции, который им представился как, Велев С.В. говорить грубую нецензурную брань, так же        Дяглев А.С. выражался в адрес сотрудника полиции фио другими словами грубой нецензурной бранью, однако что именно он говорил она уже не помнит. После этого, Велев С.В. пошел помогать другим сотрудникам полиции, что бы надеть наручники на фио Далее фио посадили к Дяглеву А.С. в задний отсек служебного автомобиля и увезли. Когда Дяглев А.С. выражался в адрес фио нецензурной бранью, рядом находились, люди в гражданской одежде примерно около 3-4 человек, также рядом находились сотрудники полиции, и  Дяглев А.С. не мог их не видеть. Дяглев А.С. публично оскорблял фио примерно в период времени с время до время. Своими высказываниями публично оскорбил и унизил честь и достоинство сотрудника полиции фио
Помимо полного признания вины подсудимым его вина подтверждается совокупностью следующих доказательств.
Допрошенный в судебном заседании потерпевший Велев С.В. показал, что в настоящее время он занимает должность полицейского водителя взвода № 1 (мобильного) роты № 3 ОБППСП УМВД России по г. Симферополю. Имеет специальное звание старшего сержанта полиции. В его должностные обязанности входит предупреждение, выявление и пресечение административных правонарушений и преступлений, охрана общественного порядка, профилактика правонарушений. Его должностные обязанности регламентированы должностной инструкцией и Федеральным законом от дата № 3-ФЗ «О полиции», которыми он руководствуется при исполнении своих должностных обязанностей. дата в время он совместно со старшим сержантом полиции фио заступил на дежурство. На дежурство они заступили в форменном обмундировании, со всеми знаками отличия, получили служебное оружие и спецсредства, то есть находились при исполнении своих должностных обязанностей. Дежурство они осуществляли на служебном автомобиле с государственным номером А телефон peг., АП № 137. дата около время от дежурной части ОП № 1 «Железнодорожный» УМВД России по г. Симферополю, им поступило сообщение о том, что на адрес г. Симферополя, неизвестные лица распивают алкогольные напитки на детской площадке. Около время он совместно с фиоО прибыли по адресу: адрес, где обнаружили компанию молодых людей на детской площадке, рядом с которым было несколько бутылок из под пива. Далее они вышли из служебного автомобиля, и направились в сторону молодых людей, которые находились на детской площадке. Подойдя к ним, они представились, показали свои служебные удостоверения и попросили их представиться им. Однако молодые люди отказались представляться, и один из них начал уходить с детской площадки, как позже они выяснили, им был фио.
Далее они пошли за ним и выдвинули требование остановиться и представиться им, на что он отказался. В это время за ними пошел другой парень с той же компании, как позже они выяснили, им был Дяглев Александр Сергеевич. После этого они неоднократно попросили фио и Дяглева А.С. пройти в служебный автомобиль, с целью установления их личности, на что последние согласились, но не с первого раза, и прошли к служебному автомобилю. Далее они посадили фио и Дяглева А.С. на заднее сиденье салона служебного автомобиля, и вызвали АП № 136 для оказания помощи, так как с Дяглевым А.С. и фио находились рядом их друзья. Во время ожидания автопатруля № 136 Дяглев А.С. и фио. А.А., начали выражать свое не довольствие и хлопать дверью служебного автомобиля, в котором они находились, выражаться грубой нецензурной бранью, но не в их адрес. Далее они предупредили фио и Дяглева А.С. о том, что если последние не перестанут выражаться нецензурной бранью в общественном месте, то им придется привлечь их к административной ответственности по ст. 20.1 КоАП РФ. На их неоднократные замечания фио и Дяглев А.С. не реагировали и продолжали буянить и выражаться грубой нецензурной бранью. Примерно в время прибыл автопатруль № 136, из него вышли два сотрудника полиции в форменном обмундировании это были фио и Умеров фио, которые подошли к ним. После чего, фио сказал выйти из автомобиля, что бы поместить Дяглева А.С. и фио в отсек для задержанных, для дальнейшего доставления их в ГБУЗ РК «Научно-практический центр наркологии» с целью их освидетельствования на состояние опьянения, так как в отношении компании, в которой они находились, поступило заявление о совершении ими административного правонарушения. Само поведение фио и Дяглева А.С. свидетельствовало о том, что они находятся в состоянии алкогольного опьянения, из их рта шел резкий запах алкоголя. Далее Дяглев А.С. и фио вышли из автомобиля, и отказались проходить в отсек для задержанных, и начали сопротивляться и пытаться уйти, размахивали руками. На это фио сказал фио и Дяглеву А.С. успокоиться или к ним будут применена физическая сила и специальные средства (наручники). Однако Дяглев А.С. и фио не слушали и ещё больше начали кричать и выражать свое не довольствие, на что фио совместно с фио начали применять специальные средства (наручники) к фио, а он совместно с фио применили специальные средства (наручники) к Дяглеву А.С. и поместили его в отсек для задержанных АП № 137. После чего он стоял рядом с отсеком для задержанных и Дяглев А.С. высказал в его адрес грубую нецензурную брань, указанные оскорбления он принял в свой адрес в связи с тем, что в этот момент возле       Дяглева А.С. находился из сотрудников полиции только он, и в то время когда он выражался грубой нецензурной бранью последний смотрел на него. После этого он закрыл отсек для задержанных, и подошел к фио и фио чтобы оказать помощь в связи с тем, что фио явно сопротивлялся, вырывался и они не могли с ним справиться. Далее фио посадили в отсек для задержанных служебного автомобиля АП № 137, где находился Дяглев А.С., и было принято решения о доставлении фио и Дяглева А.С. на адрес в ГБУЗ РК «Научно-практический центр наркологии», для прохождения медицинского освидетельствования на признаки алкогольного, наркотического опьянения.     фио совместно с фио поехали за нами в качестве сопровождения. После медицинского освидетельствования им и фио было принято решение о доставлении фио и Дяглева А.С. в ОП № 1 для установления личности, так как их личности были установлены со слов, и с целью привлечения их к административной ответственности. Указанные лица были доставлены в ОП № 1 «Железнодорожный» УМВД России по г. Симферополю, о чем были составлены протоколы о доставлении. Дяглев А.С. публично оскорблял его в период времени с время до время. Действиями Дяглева А.С., ему был причинен моральный вред, поскольку последний в присутствии посторонних лиц оскорбил его, унизив его честь и достоинство. Он желает, чтобы Дяглев А.С., понес уголовную ответственность за свои действия.
Допрошенный в судебном заседании свидетель фио показал, что он занимает должность инспектора взвода № 1 (мобильного) роты № 3 ОБППСП УМВД России по г. Симферополю. дата в время он совместно со старшим сержантом полиции фио заступил на дежурство. На дежурство они заступили в форменном обмундировании, со всеми знаками отличия, получили служебное оружие и спецсредства, то есть находились при исполнении своих должностных обязанностей. Дежурство они осуществляли на служебном автомобиле с государственным номером А телефон peг., АП № 137. дата около время от дежурной части ОП № 1 «Железнодорожный» УМВД России по                 г. Симферополю, им поступил вызов о том, что на адрес                г. Симферополя, неизвестные лица распивают алкогольные напитки на детской площадке. Около время он совместно с фио прибыли по адресу: адрес, где обнаружили компанию молодых людей на детской площадке, рядом с которыми было несколько бутылок из под пива. Далее они вышли из служебного автомобиля, и направились в сторону молодых людей, которые находились на детской площадке. Подойдя к указанным лицам, они представились, показали свои служебные удостоверения и попросили их представиться им. Однако молодые люди отказались представляться, и один из них начал уходить с детской площадки, как позже они выяснили им бы фио. Далее они пошли за ним и выдвинули требование остановиться и представиться, на что последний отказался. В это время за ними пошел другой парень с той же компании, как позже они выяснили, им был Дяглев Александр Сергеевич. Далее они неоднократно попросили их пройти в служебный автомобиль, с целью установления их личности, на что Дяглев А.С. и фио согласились, но не с первого раза и прошли к служебному автомобилю. Далее они их посадили на заднее сиденье салона служебного автомобиля, и вызвали АП № 136 для оказания помощи, так как с Дяглевым А.С. и фио находились рядом их друзья. Во время ожидания автопатруля № 136 Дяглев А.С. и фио. А.А., начали выражать свое неудовольствие и хлопать дверью служебного автомобиля, в котором они находились, выражаться грубой нецензурной бранью, но не в их адрес. Далее они предупредили Дяглева А.С. и фио о том, что если последние не перестанут выражаться нецензурной бранью в общественном месте, то им придется привлечь к административной ответственности по ст. 20.1 КОАП РФ. На их неоднократные замечания Дяглев А.С. и фиоА не реагировали и продолжали буянить и выражаться грубой нецензурной бранью. Он в очередной раз разъяснил,           Дяглеву А.С. и фио, что законом запрещено выражаться нецензурной бранью в общественном месте и его действия подпадают под административное правонарушение, они на это также не реагировали. После чего он сделал          Дяглеву А.С. и фио замечание. Он сказал, чтобы последние прекратили выражаться нецензурной бранью, и разъяснил им, что за оскорбления сотрудника полиции при исполнении своих должностных обязанностей предусмотрена уголовная ответственность. Также он сказал, если указанные парни не прекратят выражаться грубой нецензурной бранью и будут, хлопать дверями и выражаться грубой нецензурной бранью, то к ним будут применены специальные средства (наручники). Примерно в время прибыл автопатруль № 136, из него вышли два сотрудника полиции в форменном обмундировании это были фио и Умеров фио, которые подошли к ним. Далее он открыл дверь и попросил фио и Дяглева А.С. выйти из автомобиля, что бы поместить последних в отсек для задержанных, для дальнейшего доставления их в ГБУЗ РК «Научно-практический центр наркологии» с целью их освидетельствования на состояние опьянения, так как в отношении их компании поступило заявление о совершении ими административного правонарушения. Само поведение фио и Дяглева А.С. свидетельствовало о том, что они находятся в состоянии алкогольного опьянения, из их рта шел резкий запах алкоголя. Далее Дяглев А.С. и фио вышли из автомобиля, и отказались проходить в отсек для задержанных, и начали сопротивляться и пытаться уйти, на это он совместно с фио начали применять специальные средства (наручники) к фио, а Велев С.В. совместно с фио применили специальные средства (наручники) к          Дяглеву А.С. и поместили его в отсек для задержанных АП № 137. Когда Велев С.В. стоял рядом с отсеком для задержанных, Дяглев А.С. высказал в его адрес грубую нецензурную брань. Далее Велев С.В. закрыл отсек для задержанных, и в это время Велев С.В. подошел к ему и фио, что бы оказать помощь, в связи с тем, что фио сопротивлялся. После этого фио посадили в отсек для задержанных, к Дяглеву А.С., и было принято решения о доставлении фио и Дяглева А.С. на адрес в ГБУЗ РК «Научно-практический центр наркологии», для прохождения медицинского освидетельствования на признаки алкогольного, наркотического опьянения. После медицинского освидетельствования ими было принято решение о доставлении фио и Дяглева А.С. в ОП № 1 «Железнодорожный» УМВД России по г. Симферополю для установления личности, так как личности последних были установлены со слов, а также с целью привлечения фио и Дяглева А.С. к административной ответственности. Указанные лица были доставлены в ОП № 1 «Железнодорожный», о чем были составлены протоколы о доставлении. Своими высказываниями Дяглев А.С. публично оскорбил и унизил фио честь и достоинство как человека и как представителя власти. Когда Дяглев А.С. выражался в адрес фио нецензурной бранью, рядом находились, люди в гражданской одежде примерно около 3-4 человек, так же рядом находились сотрудники полиции, фио, фио и Дяглев А.С. не мог их не видеть. Дяглев А.С. публично оскорблял фио в период времени с время до время.
Допрошенная в судебном заседании свидетель фио показала, что она проживает со своим парнем Дяглевым Александром Сергеевичем по адресу: адрес.
дата	 она находилась дома по месту жительства Дяглева А.С., отмечали его день рождения. С ними так же находился его друг фио. дата около время они употребляли спиртные напитки, а именно водку и коньяк около трех бутылок объемом по 0,5 литра. Она выпила примерно две рюмки, а Дяглев А.С. примерно 0,5 литра водки.
дата	 около время она совместно с фио и Дяглевым А.С. вышли из его квартиры на улицу погулять с собакой. В это время к ним подошел фио, и поздравил Дяглева А.С. с днем рождения. Когда они находились на улице возле детской площадки, им женщина сделала замечание, сказала, что фио сходил в туалет под её балкон, и сказала, чтобы они не шумели, однако её замечание они проигнорировали. Около время этого же дня во двор заехал служебный автомобиль полиции, из которого вышли сотрудники полиции, и направились в их сторону. Подойдя к ним, сотрудники полиции представились ими были Велев С.В. и фио, показали свои служебные удостоверения и попросили их представиться им а также сотрудники полиции сообщили о том, что поступило сообщение о нарушении общественного порядка в указанном дворе. Сотрудники полиции обратились к фио, попросили его предъявить документы, но он на их просьбу не отреагировал. В это время Дяглев А.С. подошел к сотрудникам полиции и начал интересоваться, что случилось. Сотрудники полиции Дяглева А.С. попросили представиться, но он проигнорировал их просьбу. После этого сотрудники полиции попросили         фио и Дяглева А.С. сесть в патрульный автомобиль полиции, чтобы установить их личности, так как последние были без документов. Сотрудники полиции сообщили о том, что поступило заявление в отношении их компании. В указанное время Дяглев А.С. был в состоянии алкогольного опьянения, фио также был в состоянии алкогольного опьянения. Далее последние проследовали к служебному автомобилю, и их посадили на заднее сиденье салона служебного автомобиля с целью установления их личностей. Когда Дяглев А.С. и фио сидели в автомобиле сотрудников полиции последние начали и хлопать дверью служебного автомобиля. Дяглев А.С. совместно с фио выражались грубой нецензурной бранью. На эго сотрудники полиции говорили Дяглеву А.С. и        фио перестать выражаться нецензурной бранью в общественном месте, и их действия подпадают под административное правонарушение, но последние на замечания сотрудников полиции не реагировали. Около время приехал второй патруль полиции. фио и Дяглеву А.С. сказали выйти из автомобиля, и пройти в задний отсек автомобиля. Дяглев А.С. и фио начали сопротивляться и пытаться уйти, от сотрудников полиции. Сотрудники полиции предупредили Дяглева А.С. и фио о том, что если они не перестанут, сопротивляется, то в отношении них будет применена физическая сила и наручники. На их требования Дяглев А.С. и фио не отреагировали и продолжали сопротивляться, после этого сотрудники полиции начали одевать на них наручники. Надев на Дяглева А.С. наручники, его посадили в задний отсек автомобиля полиции. Когда Дяглев А.С. сидел в заднем отсеке автомобиля полиции он начал в адрес сотрудника полиции, который им представился как, Велев С.В. говорить грубую нецензурную брань. После этого, Велев С.В. пошел помогать другим сотрудникам полиции, что бы надеть наручники на фио Далее фио посадили к Дяглеву А.С. в задний отсек служебного автомобиля и увезли. Когда Дяглев А.С. выражался в адрес фио нецензурной бранью, рядом находились, люди в гражданской одежде примерно около 3-4 человек, также рядом находились сотрудники полиции, и Дяглев А.С. не мог их не видеть. Дяглев А.С. публично оскорблял фио примерно в период времени с время до время. Своими высказываниями Дяглев А.С. публично оскорбил и унизил честь и достоинство сотрудника полиции фио
В порядке ст. 281 УПК РФ в судебном заседании с согласия участников процесса были оглашены показания свидетеля фио из которых следует, что он занимает должность инспектора взвода № 1 (мобильного) роты № 3 ОБППСП УМВД России по г. Симферополю. дата в время он совместно со своим напарником прапорщиком полиции фио заступил на дежурство. Дежурство они осуществляли на служебном автомобиле с государственным номером А телефон peг., АП № 136. дата около время от дежурной части ОБППСП «Витязь» им поступил вызов об оказании помощи АП № 137, который находится по адресу: адрес. Около время они прибыли на данный адрес, там уже находился патрульный автомобиль № 137 и два сотрудника полиции, Велев фио и фио, кроме последних рядом находились около 4-5 людей в гражданской одежде. На заднем сидении АП № 137 сидели два молодых человека, как ему позже стали известны их данные, ими были Дяглев Александр Сергеевич и фио. Велев С.В. сообщил им, что Дяглев А.С. и фио нарушали общественный порядок, выражались грубой нецензурной бранью, и на них поступило соответствующее заявление. После чего фио сказал         Дяглеву А.С. и фио выйти из автомобиля, что бы поместить последних в отсек для задержанных, для дальнейшего доставления их в ГБУЗ РК «Научно-практический центр наркологии» с целью их освидетельствования на состояние опьянения, так как в отношении компании, в которой они находились, поступило заявление о совершении ими административного правонарушения. Само поведение фио и Дяглева А.С. свидетельствовало о том, что они находятся в состоянии алкогольного опьянения, из их рта исходил резкий запах алкоголя. Далее Дяглев А.С. и фио вышли из автомобиля, и отказались проходить в отсек для задержанных, и начали сопротивляться и пытаться уйти, размахивали руками. На это фио сказал фио и Дяглеву А.С. успокоиться или к ним будут применена физическая сила и специальные средства (наручники). Однако они не слушали и еще больше начали кричать и выражать свое не довольствие. После чего фио совместно с фио начали применять специальные средства (наручники) к фио, а он совместно с фио применили специальные средства (наручники) к Дяглеву А.С. и поместили его в отсек для задержанных АП № 137. Далее, когда Велев С.В. стоял рядом с отсеком для задержанных Дяглев А.С. высказал в его адрес грубую нецензурную брань. Далее Велев С.В. закрыл отсек для задержанных, и в это время Велев С.В. подошел к нему и фио, чтобы оказать помощь в связи с тем, что фио явно сопротивлялся и они не могли с ним справиться. После этого они повалили последнего его на землю, что бы одеть специальные средства (наручники). Далее фио посадили в отсек для задержанных в служебного автомобиля АП № 137, где находился Дяглев А.С., и было принято решения о доставлении фио и Дяглева А.С. на                        адрес в ГБУЗ РК «Научно-практический центр наркологии», для прохождения медицинского освидетельствования на признаки алкогольного, наркотического опьянения. После медицинского освидетельствования фио и фио было принято решение о доставлении фио и Дяглева А.С. в ОП № 1 «Железнодорожный» УМВД России по г. Симферополю для установления личности, так как личности последних были установлены со слов, а также с целью привлечения фио и Дяглева А.С. к административной ответственности. Указанные лица были доставлены в ОП № 1 «Железнодорожный», о чем были составлены протоколы о доставлении. Своими высказываниями Дяглев А.С. публично оскорбил и унизил фио честь и достоинство как человека и как представителя власти. Когда Дяглев А.С. выражался в адрес фио нецензурной бранью, рядом находились, люди в гражданской одежде примерно около 4-5 человек, и Дяглев А.С. не мог их не видеть. Дяглев А.С. публично оскорблял фио в период времени с время до время (л.д. 144-148).
В порядке ст. 281 УПК РФ в судебном заседании с согласия участников процесса были оглашены показания свидетеля фио из которых следует, что он занимает должность полицейского водителя взвода № 1 (мобильного) роты № 3 ОБППСГТ УМВД России по г. Симферополю. дата в время он совместно со своим напарником лейтенантом полиции фио заступил на дежурство. Дежурство они осуществляли на служебном автомобиле с государственным номером А телефон peг., АП № 136. дата около время от дежурной части ОБППСП «Витязь» им поступил вызов об оказании помощи АП № 137, который находится по адресу: адрес. Около время они прибыли на данный адрес, там уже находился патрульный автомобиль № 137 и два сотрудника полиции, Велев фио и фио. Кроме них рядом находились около 4-5 людей в гражданской одежде. На заднем сидении АП № 137 сидели два молодых человека, как ему позже стали известны их данные, ими были Дяглев Александр Сергеевич и фио. Велев С.В. сообщил им, что Дяглев А.С. и фио нарушали общественный порядок, выражались грубой нецензурной бранью, и на них поступило соответствующее заявление. После чего фио сказал Дяглеву А.С. и фио выйти из автомобиля, что бы поместить последних в отсек для задержанных, для дальнейшего доставления их в ГБУЗ РК «Научно-практический центр наркологии» с целью их освидетельствования на состояние опьянения, так как в отношении компании, в которой находились Дяглев А.С. и фио, поступило заявление о совершении ими административного правонарушения. Само поведение фио и Дяглева А.С. также свидетельствовало о том, что последние находятся в состоянии алкогольного опьянения, из их рта шел резкий запах алкоголя. Далее Дяглев А.С. и фио вышли из автомобиля, и отказались проходить в отсек для задержанных, и начали сопротивляться и пытаться уйти, размахивали руками. На это он сказал фио и Дяглеву А.С. успокоиться или к ним будет применена физическая сила и специальные средства (наручники). Однако Дяглев А.С. и фио не послушали его и еще больше начали кричать и выражать свое не довольствие. На это он совместно с фио начали применять специальные средства (наручники) к фио, а Велев С.В. совместно с фио применили специальные средства (наручники) к Дяглеву А.С. и поместили его в отсек для задержанных АП № 137. После чего, Велев С.В. стоял рядом с отсеком для задержанных и Дяглев А.С. высказал в его адрес грубую нецензурную брань. Далее Велев С.В. закрыл отсек для задержанных, и в это время Велев С.В. подошел к нему и фио, чтобы оказать помощь в связи с тем, что фио явно сопротивлялся и они не могли с ним справиться. После этого они повалили последнего его на землю, что бы одеть специальные средства (наручники). Далее фио посадили в отсек для задержанных в служебного автомобиля АП № 137, где находился Дяглев А.С., и было принято решения о доставлении фио и Дяглева А.С. на                        адрес в ГБУЗ РК «Научно-практический центр наркологии», для прохождения медицинского освидетельствования на признаки алкогольного, наркотического опьянения. После медицинского освидетельствования фио и фио было принято решение о доставлении фио и Дяглева А.С. в ОП № 1 «Железнодорожный» УМВД России по г. Симферополю для установления личности, так как личности последних были установлены со слов, а также с целью привлечения фио и Дяглева А.С. к административной ответственности. Указанные лица были доставлены в ОП № 1 «Железнодорожный», о чем были составлены протоколы о доставлении. Своими высказываниями Дяглев А.С. публично оскорбили и унизили фио честь и достоинство как человека и как представителя власти. Когда Дяглев А.С. выражался в адрес фио нецензурной бранью, рядом находились, люди в гражданской одежде примерно около 4-5 человек, и Дяглев А.С. не мог их не видеть. Дяглев А.С. публично оскорблял фио в период времени с время до время (л.д. 139-143).
В порядке ст. 281 УПК РФ в судебном заседании с согласия участников процесса были оглашены показания свидетеля фио, из которых следует, что она со своей семьей проживают по адресу: адрес. дата она около 15 часов 45 с балкона своей квартиры наблюдала, как на детской площадке ранее неизвестные ей молодые люди распивали алкогольные напитки, на замечание не реагировали. Реакция на то, что она вызовет сотрудников полиции, сказали в грубой форме, что им все равно. На это она позвонила в полицию и сообщила, что по адресу: адрес, на детской площадке молодые люди распивают спиртные напитки и нарушают общественный порядок. дата около время приехали сотрудники полиции на служебном автомобиле, из которого вышло два сотрудника полиции в форменной одежде. Сотрудники полиции вышли из служебного автомобиля, и направились в сторону молодых людей, которые находились на детской площадке. Подойдя к ним, они представились им, показали свои служебные удостоверения и попросили их представиться им. Однако молодые люди игнорировали сотрудников полиции, и что-то говорили им. На это сотрудники полиции попросили фио, и Дяглева Александра Сергеевича, сесть в патрульный автомобиль полиции, после чего их посадили на заднее сиденье салона служебного автомобиля. В это время Дяглев А.С. и          фио, начали вести себя агрессивно сидя в автомобили, хлопали дверью служебного автомобиля, кричали, выражались грубой нецензурной бранью, сотрудники полиции говорили Дяглеву А.С. и фио перестать выражаться нецензурной бранью в общественном месте, и что это административное правонарушение, но они не реагировали на замечания сотрудников полиции и продолжали буянить. Примерно в время приехала вторая машина сотрудников полиции и Дяглеву А.С. и фио сказали выйти из автомобиля, и пройти в задний отсек автомобиля, на что последние начали сопротивляться, махать руками, и пытаться уйти от сотрудников полиции. После того как Дяглев А.С. и фио начали активно сопротивляться, сотрудники полиции начали применять специальные средства (наручники) к ним. Дяглева А.С. посадили в задний отсек патрульного автомобиля, и в это время возле отсека находился сотрудник полиции, по фамилии Велев С.В. и Дяглев А.С. высказал в его адрес грубую нецензурную брань. Она поняла, что Дяглев А.С. выражался грубой нецензурной бранью именно в адрес сотрудника полиции фио, так как в момент, когда Дяглев А.С. выражался грубой нецензурной бранью, последний смотрел в сторону фио После этого Велев С.В. пошел помогать другим сотрудникам полиции, чтобы одеть наручники на фио так как последний оказывал сопротивления пытался вырваться. Далее фио посадили в отсек для задержанных, к Дяглеву А.С. в служебный автомобиль. После этого она написала заявления, чтобы к указанным лицам были применены меры, в связи с тем, что они нарушали общественный порядок и распивали алкогольные напитки на детской площадке. Когда Дяглев А.С. выражался в адрес фио нецензурной бранью, рядом так же находились, люди в гражданской одежде примерно около 3-4 человек, так же рядом находились сотрудники полиции, и Дяглев А.С. не мог их не видеть. Дяглев А.С. публично оскорбил фио примерно в период времени с время до время. Своими высказываниями Дяглев А.С. публично оскорбил и унизил честь и достоинство сотрудника полиции фио (л.д. 149-153).
В порядке ст. 281 УПК РФ в судебном заседании с согласия участников процесса были оглашены показания свидетеля фио, из которых следует, что дата он со своей семьей приехали к своей бабушке в гости фио, которая проживает по адресу: адрес. дата примерно около            время находясь на балконе в квартире у своей бабушки он услышал, что во дворе по адресу: адрес, на детской площадке компания молодых ребят шумят, и он решил выйти сделать им замечание. Когда он вышел во двор, в это время приехали сотрудники полиции на служебном автомобиле. Как ему позже стало известно одного из сотрудников звали Велев С.В., а второго фио Сотрудники полиции вышли из служебного автомобиля, и направились в сторону молодых людей, которые находились на детской площадке. Подойдя к ним, они представились им, показали свои служебные удостоверения и попросили их представиться им. Далее сотрудники полиции попросили фио, и Дяглева Александра Сергеевича, сесть в патрульный автомобиль полиции, они согласились, но не с первого раза, после чего их посадили на заднее сиденье салона служебного автомобиля. Данных парней он знает, в связи с тем, что они живут в соседних домах. В это время Дяглев А.С. и фио. А.А., начали выражать свое неудовольствие и хлопать дверью служебного автомобиля, в котором они находились, выражаться грубой нецензурной бранью без адресно. При этом сотрудники полиции говорили Дяглеву А.С. и фио перестать выражаться нецензурной бранью в общественном месте, и что это административное правонарушение, но они не реагировали на замечания сотрудников полиции и продолжали буянить. Примерно в время приехал второй патруль полиции и Дяглеву А.С. и фио сказали выйти из автомобиля, и пройти в задний отсек автомобиля, на что они начали сопротивляться и пытаться уйти, на это сотрудники предупредили их, что если они не перестанут оказывать сопротивление, то к ним будет применена физическая сила и специальные средства (наручники). Дяглев А.С. и фио проигнорировали сотрудников полиции и продолжали сопротивляться, пытаться уйти. На это сотрудники полиции начали применять физическую силу и специальные средства (наручники) к фио и            Дяглеву А.С., последнего посадили в отсек для задержанных патрульного автомобиля. После этого сотрудник полиции Велев С.В. стоял рядом с задним отсеком и в это время Дяглев А.С. высказал в его адрес грубую нецензурную брань. Дяглев А.С. в момент выражения грубой нецензурной бранью смотрел на сотрудника полиции фио Далее фио посадили в отсек для задержанных, к Дяглеву А.С. в служебный автомобиль и уехали. Когда Дяглев А.С. выражался в адрес фио нецензурной бранью, рядом находились, люди в гражданской одежде примерно около 3-4 человек, также рядом находились сотрудники полиции, и Дяглев А.С. не мог их не видеть. Дяглев А.С. публично оскорблял фио в период времени с время до время. Своими высказываниями Дяглев. А.С. публично оскорбил и унизил честь и достоинство сотрудника полиции фио (л.д. 154-158).
В порядке ст. 281 УПК РФ в судебном заседании с согласия участников процесса были оглашены показания свидетеля фио из которых следует, что он проживает со своими родителями. дата он находился по месту жительства Дяглева А.С. по адресу: адрес, отмечали его день рождения. дата около время они начали праздновать день рождения Дяглева А.С., при этом употребляли спиртные напитки, а именно водку и коньяк около трех бутылок объемом по 0,5 литра. Он выпил примерно 0.5 литра водки, Дяглев А.С. так же выпил примерно 0,5 литра водки. дата около время он совместно с фио и           Дяглевым А.С. вышли из его квартиры на улицу погулять с собакой. В это время к ним подошел фио, и поздравил Дяглева А.С. с днем рождения. Когда они находились на улице возле детской площадки, им женщина сделала замечание, чтобы они не шумели, однако её замечание они проигнорировали. дата около время во двор заехала машина сотрудников полиции. Сотрудники полиции вышли из служебного автомобиля, и направились в их сторону. Подойдя к ним, сотрудники полиции представились, показали свои служебные удостоверения и попросили их представиться им, и спросили, что они тут делают. Также они сообщили им, что поступил звонок о том, что они нарушают общественный порядок. Сотрудники полиции обратились к фио, попросили его предъявить документы, но он на их просьбу не отреагировал, в  это время Дяглев А.С. подошел к сотрудникам полиции и начал интересоваться, что случилось. Сотрудники полиции Дяглева А.С. также попросили представиться, но он проигнорировал их просьбу. После этого сотрудники полиции попросили фио и Дяглева А.С. сесть в патрульный автомобиль полиции, что бы установить их личности, так как они были без документов. В указанное время Дяглев А.С. был в состоянии алкогольного опьянения, фио также был в состоянии алкогольного опьянения, так как у него изо рта шел запах алкоголя. После этого фио и Дяглев А.С. проследовали к служебному автомобилю, и их посадили на заднее сиденье салона служебного автомобиля с целью установления их личностей. Когда Дяглев А.С. и фио сидели в автомобиле сотрудников полиции они начали, хлопать дверью служебного автомобиля, выражаться нецензурной бранью, были не довольны тем, что их посадили в служебный автомобиль. На это сотрудники полиции говорили Дяглеву А.С. и фио успокоиться и перестать выражаться нецензурной бранью в общественном месте, и что это административное правонарушение, но они на замечания сотрудников полиции не реагировали. Около время приехал второй патруль полиции фио и Дяглеву А.С. сказали выйти из автомобиля, и пройти в задний отсек автомобиля. Однако Дяглев А.С. и фио начали сопротивляться, вырываться и пытаться уйти, от сотрудников полиции. Сотрудники полиции предупредили Дяглева А.С. и фио о том, что если они не перестанут, сопротивляется, то в отношении них будет применена физическая сила и наручники. На их требования Дяглев А.С. и фио не отреагировали и продолжали сопротивляться, после этого сотрудники полиции начали одевать на них наручники. Надев на Дяглева А.С. наручники, его посадили в задний отсек автомобиля полиции. Когда Дяглев А.С. сидел в заднем отсеке автомобиля полиции последний начал в адрес сотрудника полиции, который им представился как       Велев С.В. говорить грубую нецензурную брань. После этого Велев С.В. пошел помогать другим сотрудникам полиции, чтобы надеть наручники на фио в связи с тем, что тот сопротивлялся и не давал надеть на себя наручники. Далее фио посадили к Дяглеву А.С. в задний отсек служебного автомобиля и уехали. Когда Дяглев А.С. выражался в адрес сотрудника полиции фио нецензурной бранью, рядом так же находились, люди в гражданской одежде примерно около 3-5 человек, так же рядом находились сотрудники полиции, и Дяглев А.С. не мог их не видеть. Дяглев А.С. публично оскорблял фио примерно в период времени с время до время. Своими высказываниями Дяглев А.С.. публично оскорбил и унизил честь и достоинство сотрудника полиции фио (л.д. 163-167).
В порядке ст. 281 УПК РФ в судебном заседании с согласия участников процесса были оглашены показания свидетеля фио из которых следует, что он со своей женой проживает по адресу: адрес. дата он около время подъехал на своем автомобиле, к дому по адресу: адрес. В то время когда припарковал автомобиль, во двор заехала машина сотрудников полиции. Далее сотрудники полиции вышли из служебного автомобиля, и направились в ту сторону, где сидели на детской площадке молодые люди. Сотрудники полиции подошли к молодым людям, которые находились на детской площадке и представились им, при этом показали свои служебные удостоверения и попросили их представиться сотрудника полиции. Однако молодые люди 1гнорировали сотрудников полиции, и что-то говорили им. На это сотрудники полиции попросили фио, и Дяглева Александра Сергеевича, сесть в патрульный автомобиль полиции, после чего их посадили на заднее сиденье салона служебного автомобиля. Фамилии данных парней он узнал от сотрудников полиции. В это время Дяглев А.С. и фио. А.А., начали выражать свое неудовольствие, хлопать дверью служебного автомобиля, в котором они находились на заднем сиденье, выражаться грубой нецензурной бранью. При этом сотрудники полиции говорили Дяглеву А.С. и фио перестать выражаться нецензурной бранью в общественном месте, и что это административное правонарушение, но они не реагировали на замечания сотрудников полиции и продолжали кричать, хлопать дверью. Около время приехал второй патруль полиции. В это время Дяглеву А.С. и фио сказали выйти из автомобиля, и пройти в задний отсек автомобиля, на что они начали сопротивляться и пытаться уйти, на это сотрудники полиции начали применять специальные средства (наручники) к фио и Дяглеву А.С. Далее Дяглева A.C., посадили в отсек для задержанных патрульного автомобиля. После этого, когда сотрудник полиции Велев С.В., стоял рядом с задним отсеком, в это время Дяглев А.С. высказал в его адрес грубой нецензурной бранью. Он понял, что Дяглев А.С. выражался грубой нецензурной бранью именно в адрес сотрудника полиции фио, так как у него рыжий цвет волос, так же Дяглев А.С. в момент выражения грубой нецензурной бранью смотрел в сторону сотрудника полиции фио После этого сотрудник полиции Велев С.В. пошел помогать другим сотрудникам полиции, что бы одеть наручники на фио, так как последний оказывал сопротивления пытался вырваться. После того как фио повалили на землю последний начал говорить в адрес сотрудника полиции фио грубую нецензурную брань. Далее фио посадили в отсек для задержанных, к Дяглеву А.С. в служебный автомобиль и уехали. При этом, когда фио выражался в адрес фио нецензурной бранью, рядом находились, люди в гражданской одежде примерно около 3-4 человек, так же рядом находились сотрудники полиции, и фио не мог их не видеть. фио публично оскорблял фио примерно в период времени с время до время. По его мнению, своими высказываниями фио публично оскорбил и унизил честь и достоинство сотрудника полиции фио (л.д. 168-172)
В порядке ст. 281 УПК РФ в судебном заседании с согласия участников процесса были оглашены показания свидетеля фио из которых следует, что дата примерно в 15 часов он подошел к подъезду дома, где проживает его товарищ Дяглев Александр Сергеевич, чтобы поздравить его с днем рождения. Подойдя к подъезду, он по домофону позвонил Дяглеву А.С., и примерно через         5 минут вышла его девушка, с которой последний проживает фио, которая сообщила ему о том, что Дяглев А.С. скоро выйдет. Далее он совместно с    фио направились на площадку, а именно на лавочки, которые находятся примерно в 50 метрах от подъезда, где проживает Дяглев А.С. Примерно через         10 минут пришел Дяглев А.С. совместно с фио, которые подошли к ним, и они начали разговаривать. Дяглев А.С., фиоД, и фио были в состоянии алкогольного опьянения, так как они на дне рождении выпивали. дата около время во двор заехала машина сотрудников полиции, из которой вышли сотрудники полиции. Они были одеты в форменное обмундирование сотрудников полиции. Подойдя к ним, они представились, показали свои служебные удостоверения и попросили их представиться им, и спросили, что они тут делают. Сотрудники полиции обратились к ним и попросили их предъявить документы, но они на их просьбу не отреагировали, и немного отошли от сотрудников полиции. После этого сотрудники полиции догнали их и попросили Дяглева А.С. и его, сесть в патрульный автомобиль полиции, чтобы установить их личности. Далее они проследовали к служебному автомобилю, и их посадили на заднее сиденье салона служебного автомобиля с целью установления их личности. Их возмутило то, что они сидели в автомобиле сотрудников полиции и Дяглев А.С. начал хлопать дверью служебного автомобиля. Также они с Дяглевым А.С. выражались грубой нецензурной бранью. Им сотрудники полиции говорили перестать выражаться нецензурной бранью в общественном месте, и что это административное правонарушение, но они на это не реагировали в связи с тем, что находились в состоянии алкогольного опьянения. Примерно в время приехал второй патруль полиции и им сказали выйти из автомобиля, и пройти в задний отсек автомобиля, на что он совместно с Дяглевым А.С. начали сопротивляться и пытаться уйти. Сотрудники полиции предупредили их о том, что если они не перестанут сопротивляется, то в отношении их будет применена физическая сила и наручники. На их требования они не отреагировали и продолжали сопротивляться, после чего сотрудники полиции начали одевать на них наручники. Одев на Дяглева А.С. наручники, его посадили в задний отсек автомобиля полиции. По его мнению Дяглеву А.С. это очень не понравилось и последний начал в адрес сотрудника полиции, который им представился как Велев С.В. выражаться нецензурной бранью. Далее его посадили в задний отсек служебного автомобиля и повезли на адрес для прохождения медицинского освидетельствования, после прохождения освидетельствования, их отвезли в ОП № 1 «Железнодорожный» по г. Симферополю УМВД России по Республике Крым. В момент, когда           Дяглев А.С. оскорблял сотрудника полиции, последний видел, что сотрудник полиции находится в форменном обмундировании и понимал, что находится при исполнении своих должностных обязанностей. А также Дяглев А.С. видел и понимал, что рядом находились люди в гражданской одежде, а именно          фио, его девушка фио, и еще какой-то парень, и другие сотрудники полиции. Указанные лица, точно все это видели и слышали                  (л.д. 173-177).
Кроме того, виновность Дяглева А.С. подтверждается письменными материалами дела: 
- заключение эксперта № 233 от дата, согласно которому Дяглев А.С. в момент инкриминируемого ему деяния не находился в состоянии аффекта (физиологического аффекта или в ином эмоциональном состоянии, которое могло бы существенно повлиять на его сознание и деятельность). У Дяглева А.С. какого-либо психического расстройства (слабоумия, временного психического расстройства либо иного болезненного состояния психики) не выявляется как в настоящее время, так и не выявлялось в период инкриминируемого ему деяния. Дяглев А.С. на момент инкриминируемого ему деяния мог осознавать фактический характер и общественную опасность своих действий и руководить ими. В применении принудительных мер медицинского характера Дяглев А.С. не нуждается. По своему психическому состоянию Дяглев А.С. мог правильно воспринимать обстоятельства, имеющие значения для дела, и может давать о них показания. По своему психическому состоянию в настоящее время Дяглев А.С. может принимать участие в проведении следственных действий и в судебном заседании (л.д. 107-109);
- акт наркологического освидетельствования № 204 от дата, согласно которому Дяглев А.С. алкоголизмом, наркоманией, токсикоманией не страдает. В принудительном лечении не нуждается (л.д. 115);
- рапорт об обнаружении признаков преступления от дата, согласно которому Дяглев Александр Сергеевич, паспортные данные, дата в период времени с время до время находясь по адресу: адрес, будучи в состоянии алкогольного опьянения, публично, в присутствии посторонних лиц, оскорбил грубой нецензурной бранью представителя власти - полицейского (водителя) взвода № 1 (мобильного) роты № 3 ОБППСП УМВД России по г. Симферополю, старшего сержанта полиции фио при исполнении им своих должностных обязанностей (л.д. 7);
- рапорт полицейского водителя взвода 1 (мобильный) роты №3 ОБ ППСГ1 УМВД России по г. Симферополь старшего сержанта полиции фио, зарегистрированный дата за № 1217, о том, что в время от ОД ДЧ    № 1 «Железнодорожный» УМВД России по г. Симферополю поступило сообщение от фио о нарушении общественного порядка во дворе дома № 10 по         ул. адрес Симферополя. Далее ими был осуществлён выезд на указанный адрес, где были установлены лица, находящиеся в состоянии алкогольного опьянения. Далее лицам, которые находились в состоянии алкогольного опьянения было требование представиться, на что они отказались, ими были фио и Дяглев А.С. После чего фио и Дяглев А.С. оказывали сопротивление им. Далее фио, будучи в состоянии алкогольного опьянения, публично, в присутствии посторонних лиц, оскорбил грубой нецензурной бранью представителя власти - полицейского (водителя) взвода № 1 (мобильного) роты № 3 ОБППСП УМВД России по г. Симферополю, старшего сержанта полиции        фио К фио и Дяглеву А.С. была применена физическая сила и специальные средства наручники (л.д. 14);
- акт медицинского освидетельствования на состояние опьянения № 243                     от дата, согласно которому Дяглов Александр Сергеевич, паспортные данные, отказался от медицинского освидетельствования (л.д. 24);
- явка с повинной, согласно которой Дяглев А.С. добровольно сообщил о том, что дата примерно в время находясь на улице по адресу: адрес, во дворе дома № 10, в присутствии посторонних граждан он выражался нецензурной бранью в отношении сотрудников полиции, которые по прибытию представились и находились при исполнении служебных обязанностей, он осознает, что своими действиями оскорбил честь и достоинство сотрудников полиции. Вину признает в полном объеме, в содеянном раскаивается (л.д. 20);
- копия выписки из приказа № 38 л/с от дата, Велев фио назначен на должность полицейского (водителя) взвода № 1 (мобильного) роты № 3 ОБ ППСМ УМВД России по г. Симферополю (л.д. 37);
- копия должностного регламента полицейского (водителя) взвода № 1 (мобильного) роты № 3 ОБ ППСМ УМВД России по г. Симферополю старшего сержанта полиции фио, в соответствии с которым он руководствуется Федеральным законом    № 3-ФЗ «О полиции»» в соответствии со ст.ст. 18, 19, 20 которого, он имеет право на применение физической силы, специальных средств, а также своим должностным регламентом, в соответствии с п.п. 43, 44 которого он обязан прибывать незамедлительно на место административного правонарушения, пресекать противоправные деяния; обеспечивать общественный порядок на улицах, п.п. 25, 26, 28, 29 он вправе требовать от граждан и должностных лиц прекращение противоправных действий; проверять документы, удостоверяющие личность у граждан, если имеется повод к возбуждению в отношении их дела об административном производстве; доставлять лиц, подозреваемых в совершении административного правонарушения, в служебное помещение территориального органа или подразделение полиции; применять физическую силу и специальные средства по основаниям и в порядке, предусмотренном Федеральным законом          № 3-ФЗ «О полиции» (л.д. 38-46);
- копия бортового журнала автопатруля № 137 (передвижного поста полиции) ОБ ППСП УМВД России по г. Симферополю № 508, согласно которой сотрудники полиции фио и Велев С.В. дата в время находились на маршруте патрулирования и осуществили выезд на сообщение по адресу:                    адрес (л.д. 60-61);
- протокол осмотра места происшествия от дата согласно которому: осмотрен участок местности, расположенный по адресу: адрес. Участвующий в осмотре потерпевший Велев С.В., встал на то место, где находился он, и указал на место, где находился Дяглев А.С., когда, последний будучи в состоянии алкогольного опьянения дата в период времени с время по время публично оскорбил его грубой нецензурной бранью (л.д. 117-121);
Оценив в совокупности представленные доказательства, суд приходит к выводу о том, что они являются допустимыми, согласующимися между собой и с достоверностью подтверждающими вину Дяглева А.С. в совершении инкриминированного ему деяния. Данных доказательств достаточно для разрешения уголовного дела.
Действия подсудимого Дяглева А.С. следует квалифицировать по                      ст. 319 УК РФ, то есть публичное оскорбление представителя власти, при исполнении  им своих должностных обязанностей.
При решении вопроса о назначении наказания, суд в соответствии со               ст. 60 УК РФ учитывает характер и степень общественной опасности преступления и личность виновного, в том числе обстоятельства, смягчающие и отягчающие наказание, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденного и на условия жизни его семьи.
Совершенное Дяглевым А.С. преступления в соответствии со ст. 15 УК РФ относится к преступлениям небольшой тяжести.
Судом также установлено, что Дяглев А.С. ранее не судим; на учете у врача-психиатра не состоит (л.д. 30), состоит на учете у врача нарколога в ГБУЗ РК «Крымский научно-практический центр наркологии» с диагнозом: «психические и поведенческие расстройства в результате сочетанного употребления наркотиков и использование других психоактивных веществ, с  вредными последствиями (F 19.1)» с дата (л.д. 29), по месту жительства характеризуется с отрицательной стороны (л.д. 32).
В качестве обстоятельств, смягчающих наказание подсудимому в соответствии с ч. 2 ст. 61 УК РФ – признание вины и чистосердечное раскаяние в содеянном.
Обстоятельств, отягчающих наказание подсудимой, в соответствии со             ст. 63 УК РФ судом не установлено.
Принимая во внимание совокупность изложенных обстоятельств, суд приходит к выводу о том, что цели наказания, предусмотренные ст. 43 УК РФ, могут быть достигнуты при назначении Дяглеву А.С. наказания в виде штрафа, которое в полной мере будет содействовать его исправлению и предупреждению совершения новых преступлений. 
Препятствий для назначения Дяглеву А.С. данного вида наказания, с учётом положений ч. 4 ст. 49 УК РФ, судом не установлено.
Оснований для назначения менее строгого вида наказания, а также для применения положений ст. 64 УК РФ при назначении наказания подсудимому, суд не находит.
Гражданский иск по делу не заявлен.
Вещественные доказательства по делу отсутствуют. 
Основания применения меры пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении в отношении Дяглева Александра Сергеевича не изменились и не отпали, в связи с чем, данная мера пресечения в отношении него подлежит оставлению без изменения.
На основании изложенного и руководствуясь ст. ст. 303-304, 307-309 УПК РФ, мировой судья, -    

ПРИГОВОРИЛ:

Дяглева Александра Сергеевича признать виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 УК РФ, и назначить ему наказание в виде штрафа в размере 15000 (пятнадцати) тысяч рублей.
Меру пресечения Дяглеву А.С. в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении оставить без изменения до вступления приговора в законную силу.
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Железнодорожный районный суд г. Симферополя Республики Крым в течение 10 суток со дня его провозглашения через мирового судью судебного участка № 1 Железнодорожного судебного района города Симферополя. 
В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать об участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, пригласить защитника по соглашению для участия в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, вправе ходатайствовать перед судом о назначении защитника или  вправе отказаться от защитника. При этом о желании либо нежелании своего участия в рассмотрении дела судом апелляционной инстанции осужденный обязан указать либо в своей апелляционной жалобе, либо в своих возражениях на апелляционные жалобы, представления других участников процесса или в письменном сообщении суду при получении копии апелляционной жалобы, представления других участников процесса.
Разъяснить осужденному Дяглеву А.С. положения ч. 5 ст. 46 УК РФ – в случае злостного уклонения от уплаты штрафа, назначенного в качестве основного наказания, за исключением случаев назначения штрафа в размере, исчисляемом исходя из величины, кратной стоимости предмета или сумме коммерческого подкупа или взятки, штраф заменяется иным наказанием, за исключением лишения свободы. В случае злостного уклонения от уплаты штрафа в размере, исчисляемом исходя из величины, кратной стоимости предмета или сумме коммерческого подкупа или взятки, назначенного в качестве основного наказания, штраф заменяется наказанием в пределах санкции, предусмотренной соответствующей статьей Особенной части настоящего Кодекса. При этом назначенное наказание не может быть условным.

Мировой судья 			/подпись/			Щербина Д.С.

