Дело № 1-1-53/2017

ПРИГОВОР

ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

дата






        г. Симферополь

Мировой судья судебного участка № 1 Железнодорожного судебного района города Симферополь Республики Крым фио,

при секретаре 






фио,

с участием государственного обвинителя – 

фио,

подсудимой  – 






фио, 

защитника – 






адвоката фио, 

представившего удостоверение ... и ордер № ... от дата,

рассмотрев в открытом судебном заседании в порядке особого судебного производства уголовное дело в отношении: 

фио, 

паспортные данные..., гражданки Российской Федерации, со среднем образованием, не замужем, на иждивении никого не имеющей, официально не трудоустроенной, зарегистрированной по адресу: адрес, проживающей по адресу: адрес..., ранее судимой:

- дата... Киевским районным судом города Симферополя Республики Крым по ст. 319 УК РФ к наказанию в виде штрафа в сумме сумма,

обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 Уголовного Кодекса Российской Федерации,

УСТАНОВИЛ:

фио совершила преступление, предусмотренное ст. 319 УК РФ  – преступление против порядка управления – оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей, при следующих обстоятельствах:

Согласно приказу № 210 л/с начальника УМВД России по Республике Крым от дата, фио ... назначен на должность инспектора дорожно-патрульной службы отдельного взвода ДПС ГИБДД. Его должностные обязанности предусмотрены должностным регламентом инспектора дорожно-патрульной службы отдельного взвода ДПС ГИБДД УМВД России по г. Симферополю, утвержденным начальником ОГИБДД УМВД России по г. Симферополю от дата.

В своей деятельности фио обязан руководствоваться Конституцией Российской Федерации, общепризнанными нормами международного права, международными договорами Российской Федерации, федеральными конституционными законами, федеральными законами, указами и распоряжениями Президента Российской Федерации, постановлениями и распоряжениями Правительства РФ, Федеральным законом № 3-ФЗ                  «О полиции», Федеральным законом от 30.11.2011г. № 342-Ф3 «О службе в органах внутренних дел Российской Федерации и внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», приказом МВД России № 186-ДСП от 02.03.2009г. «О мерах по совершенствованию деятельности дорожно-патрульной службы государственной инспекции безопасности дорожного движения МВД России», приказа МВД России № 185 от 02.03.2009г. «Об утверждении Административного регламента МВД России исполнения государственной функции по контролю и надзору за соблюдением участниками дорожного движения», Федеральным законом от 25.12.2008г.       № 273-Ф3 «О противодействии коррупции», Федеральным законом от 10.12.1995г. № 196-ФЗ «О безопасности дорожного движения», Указом Президента Российской Федерации от 15.06.1998г. № 711 «О дополнительных мерах по обеспечению безопасности дорожного движения», Дисциплинарным уставом органов внутренних дел Российской Федерации, утвержденным Указом Президента Российской Федерации от 14.10.2012г. № 1377, нормативными правовыми актами МВД России, МВД по Республике Крым, указаниями и поручениями руководства УГИБДД МВД по Республике Крым.

В соответствии с указанными законодательными и нормативными правовыми актами, инспектор дорожно-патрульной службы отдельного взвода ДПС ГИБДД УМВД России по г. Симферополю лейтенант полиции фио, будучи сотрудником полиции, наделен в установленном законом порядке, правом при выполнении возложенных на него обязанностей предъявлять требования, а также принимать решения, обязательные для исполнения гражданами, т.е. является должностным лицом правоохранительного органа, то есть представителем власти, наделенным в установленном порядке распорядительными функциями в отношении лиц, не находящихся от него в служебной зависимости.

Инспектор дорожно-патрульной службы отдельного взвода ДПС ГИБДД УМВД России по г. Симферополю, лейтенант полиции фио в соответствии с п. 3.2 своего должностного регламента, предусмотренные Законом № 3-Ф3 «О полиции», а именно в соответствии с ч. 1 п. 1 ст. 3, вправе требовать от граждан и должностных лиц прекращения противоправных действий, а равно действий, препятствующих законной деятельности государственных и муниципальных органов, депутатов законодательных (представительных) органов государственной власти, депутатов представительных органов муниципальных образований, членов избирательных комиссий, комиссий референдума, а также деятельности общественных объединений, в соответствии с ч. 1 п. 8 ст. 13 ФЗ «О полиции» фио вправе составлять протоколы об административных правонарушениях, собирать доказательства, применять меры обеспечения производства по делам об административных правонарушениях, применять иные меры, предусмотренные законодательством об административных правонарушениях.

Кроме того в соответствии с Законом № 342-ФЗ «О службе в органах внутренних дел Российской Федерации и внесении изменений в отдельные законодательные акты РФ», Наставлением по организации деятельности дорожно-патрульной службы Государственной инспекции безопасности дорожного движения МВД Российской Федерации, утвержденным приказом МВД России от 02.03.2009г. № 186-ДСП, вправе требовать от граждан и должностных лиц прекращения преступления или административного правонарушения, а также действий, препятствующих осуществлению полиции своих полномочий, удалять граждан с места совершения правонарушения или происшествия, составлять протоколы об административном правонарушении.

дата примерно в время инспектор дорожно-патрульной службы отдельного взвода ДПС ГИБДД УМВД России по                 г. Симферополю лейтенант полиции фио в соответствии с расстановкой постов и маршрутов патрулирования ДПС с время ч. дата до время ч. дата, утверждённой Начальником управления МВД России по г. Симферополю от дата, находился в патруле № ... на суточном дежурстве по охране общественного порядка совместно с лейтенантом полиции фио около дома № 33 по адрес Симферополь, где ими был выявлен гражданин, управляющий транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения. После чего фио и фио было сообщено, водителю находящемуся в состоянии алкогольного опьянения, что в отношении него будет составлен протокол об административном правонарушении. В вышеуказанное время, в вышеуказанном месте, у проходившей рядом по адрес в               адрес, фио, проживающей в доме № ... по адрес Симферополь, находившейся в состоянии алкогольного опьянения, увидевшей, что в отношении её соседа, сотрудники ДПС ГИБДД УМВД России по г. Симферополю составляют протокол об административном правонарушении, и желая воспрепятствовать законной деятельности сотрудников полиции, возник преступный умысел, направленный на унижение чести и достоинства инспектора дорожно-патрульной службы отдельного взвода ДПС ГИБДД УМВД России по г. Симферополю, лейтенанта полиции фио, находящегося в форменном обмундировании сотрудника полиции, находящегося при исполнении своих должностных обязанностей.

Реализуя свой преступный умысел, направленный на оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей, фио дата в время, находясь около дома № 33 по   адрес Симферополь, находясь в состоянии алкогольного опьянения, желая воспрепятствовать исполнению фио своих должностных обязанностей, умышленно, с целью публичного оскорбления представителя власти, находящегося при исполнении своих должностных обязанностей, желая нарушить нормальную деятельность органов власти, унизить честь и достоинство, ущемить авторитет представителей власти, публично в присутствии посторонних лиц – фио, фио, фио, оскорбила грубой нецензурной бранью инспектора дорожно-патрульной службы отдельного взвода ДПС ГИБДД УМВД России по                г. Симферополю, лейтенанта полиции фио в неприличной форме унизила его честь и достоинство, выразившись в его адрес грубыми нецензурными словами и выражениями, при исполнении им своих должностных обязанностей.

Совершая свои противоправные действия, фио понимала, что фио является должностным лицом, осознавала преступный характер своих действий, предвидела наступление общественно опасных последствий и желала этого.

В соответствии с требованиями ст. 314 УПК РФ обвиняемый в совершении преступления вправе при наличии согласия государственного обвинителя, потерпевших заявить о согласии с предъявленным ему обвинением и ходатайствовать о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства. 

Подсудимая фиоА по окончании предварительного следствия при ознакомлении с материалами дела заявила ходатайство о рассмотрении дела в особом порядке без судебного разбирательства (л.д. 93-98). 

Государственный обвинитель против заявленного ходатайства и применения особого порядка принятия судебного решения не возражал.

Как усматривается из заявлений потерпевшего фио, он не возражал против постановления приговора без проведения судебного разбирательства (л.д. 91, 135).

В судебном заседании подсудимая фио вину в предъявленном ей  обвинении признала в полном объёме и подтвердила своё намерение о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства, в порядке особого судопроизводства, против чего не возражал государственный обвинитель.

В судебном заседании мировой судья не усмотрел оснований сомневаться, что заявление о признании вины сделано подсудимой добровольно, после консультации с защитником, с полным пониманием предъявленного ей обвинения, и последствий такого заявления. Защитник подсудимой – адвокат фио не оспаривал законность и допустимость имеющихся в деле доказательств и не заявил о нарушении прав подсудимой в ходе предварительного следствия.

При таких обстоятельствах суд считает, что имеются все основания для постановления приговора без проведения судебного разбирательства.

Мировой судья приходит к выводу, что обвинение, с которым согласилась подсудимая фио, является обоснованным, подтверждается доказательствами, собранными по уголовному делу.

Действия фио подлежат квалификации по ст. 319 УК РФ, как оскорбление представителя власти, то есть публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей.

При решении вопроса о назначении наказания, суд в соответствии со      ст. 60 УК РФ учитывает характер и степень общественной опасности преступления и личность виновного, в том числе обстоятельства, смягчающие и отягчающие наказание, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденного и на условия жизни его семьи.

Совершенное фио преступление в соответствии со ст. 15 УК РФ относится к преступлениям небольшой тяжести.

Судом также установлено, что фио ранее судима (л.д. 84); на учете у врача-психиатра и нарколога не состоит (л.д. 80-81), по месту жительства характеризуется с посредственной стороны (л.д. 77).


Обстоятельствами, смягчающими наказание фио в соответствии с п. «и» ч. 1 ст. 61 УК РФ мировой судья, признает ее явку с повинной (л.д. 10), а в соответствии с ч. 2 ст. 61 УК РФ – признание вины, раскаяние в содеянном.

Обстоятельств, отягчающих наказание подсудимой, в соответствии со    ст. 63 УК РФ судом не установлено.

 Оснований для смягчения наказания по ст. 64 УК РФ и применения        ст. 73 УК РФ суд не усматривает.

Учитывая, что уголовное дело в отношении фио рассмотрено в порядке, предусмотренном главой 40 УПК РФ, а также имеется смягчающее обстоятельство, предусмотренное п. «и» ч. 1 ст. 61 УК РФ и ч. 2 ст. 61 УК РФ, и отсутствуют отягчающие обстоятельства, при определении размера штрафа подлежат применению правила ч.ч. 1, 5 ст. 62 УК РФ.

Принимая во внимание обстоятельства и тяжесть совершенного преступления,  личность подсудимой, которая вину свою признала, суд считает необходимым назначить фио наказание в виде штрафа, так как данный вид наказания соразмерен содеянному и отвечает целям ч. 2 ст. 43 УК РФ, а именно служит целям исправления осужденной и предупреждения совершения ею новых преступлений. Суд считает, что более строгое наказание будет являться чрезмерно суровым.

С учетом обстоятельств совершения преступления, личности подсудимой, суд не усматривает оснований для снижения категории преступления в соответствии с ч. 6 ст. 15 УК РФ, поскольку фио совершила преступление небольшой степени тяжести.

Вещественные доказательства по  делу отсутствуют.

Гражданский иск по данному уголовному делу не заявлен.

Основания применения меры пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении в отношении фио не изменились и не отпали, в связи с чем, данная мера пресечения в отношении ее подлежит оставлению без изменения.

В связи с проведением судебного разбирательства по делу в особом порядке по правилам главы 40 УПК РФ, процессуальные издержки взысканию с фио не подлежат.

На основании изложенного и руководствуясь ст. ст. 303-304, 307-309, 316, 317 УПК РФ, мировой судья, - 

ПРИГОВОРИЛ:

Признать фио виновной в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 УК РФ и назначить ей наказание в виде штрафа в размере 25000 (двадцать пять тысяч) рублей.

Меру пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении  фио до вступления приговора в законную силу оставить без изменения.

Процессуальные издержки возместить за счет средств федерального бюджета.  

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Железнодорожный районный суд г. Симферополя Республики Крым в течение 10 суток со дня его провозглашения с соблюдением требований ст. 317 УПК РФ. 

Обжалование приговора возможно только в части:

- нарушения уголовно-процессуального закона, 

- неправильности применения закона,

- несправедливости приговора.

В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать об участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, пригласить защитника по соглашению для участия в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, вправе ходатайствовать перед судом о назначении защитника или вправе отказаться от защитника. При этом о желании либо нежелании своего участия в рассмотрении дела судом апелляционной инстанции осужденный обязан указать либо в своей апелляционной жалобе, либо в своих возражениях на апелляционные жалобы, представления других участников процесса или в письменном сообщении суду при получении копии апелляционной жалобы, представления других участников процесса.

Разъяснить осужденной фиоА положения ч. 5 ст. 46 УК РФ – в случае злостного уклонения от уплаты штрафа, назначенного в качестве основного наказания, за исключением случаев назначения штрафа в размере, исчисляемом исходя из величины, кратной стоимости предмета или сумме коммерческого подкупа или взятки, штраф заменяется иным наказанием, за исключением лишения свободы. В случае злостного уклонения от уплаты штрафа в размере, исчисляемом исходя из величины, кратной стоимости предмета или сумме коммерческого подкупа или взятки, назначенного в качестве основного наказания, штраф заменяется наказанием в пределах санкции, предусмотренной соответствующей статьей Особенной части настоящего Кодекса. При этом назначенное наказание не может быть условным.

Мировой судья:




/подпись/


фио

