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Дело № 1-10-7/2018
01-0007/10/18

ПРИГОВОР
Именем Российской Федерации

28 апреля 2018 года                                                             гор. Симферополь
Мировой судья судебного участка №10 Киевского судебного района города Симферополь (Киевский район городского округа Симферополь)     Москаленко С.А., с участием государственного обвинителя – старшего помощника прокурора г. Симферополя Таран Д.Ю., подсудимого              Фейдерова А.Л. и его защитника – адвоката Синеглазовой В.Н., представившей удостоверение № 1236 от 07 декабря 2015 г. и ордер №0015 от 20.03.2018 г., при секретаре Шуваловой А.О., рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело в отношении:  
Фейдерова Александра Леонидовича, ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ,
обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч.3 ст. 327, ч. 3 ст. 327 Уголовного кодекса Российской Федерации, 

установил
Фейдеров А.Л. дважды использовал заведомо подложный документ при следующих обстоятельствах.
Примерно в декабре 2015 года, Фейдеров А.Л., в неустановленном дознанием месте у неустановленного лица приобрел автомобиль марки НАИМЕНОВАНИЕ АВТОМОБИЛЯ c государственными регистрационными знаками  ГОСНОМЕР. После чего Фейдеров А.Л. имея преступный умысел, направленный на использование подложного документа, предоставляющего право и освобождающего от обязанностей, с целью избежания административной ответственности за управление транспортным средством без регистрационных документов в соответствии со ст. 12.3 КоАП РФ, у неустановленного дознанием лица, в период времени с декабря 2015 года по 27 октября 2016 года, более точное время в ходе дознания не установлено, приобрел в неустановленном дознанием месте подложное свидетельство о регистрации транспортного средства Республики Украины серии САО №291071 на вышеуказанный автомобиль, выданное 10 февраля 2014 года Барышевским МРЭО при УГАИ ГУ МВД Украины в Киевской области, на имя его матери Фейдеровой Раисы Борисовны, 21 января 1955 года рождения.   Согласно заключению эксперта ЭКЦ МВД по Республике Крым №1024 от 29 ноября 2016 года в указанном свидетельстве имеются изменения первоначального содержания реквизитов, а именно: на лицевой и оборотной сторонах бланка, выполненные способом удаления первоначальных данных персонализации с последующим нанесением имеющихся данных персонализации бланка, на оборотной стороне в месте расположения штрихов последней буквы серии, первых пяти цифрах номера и последней цифре года в выходных данных бланка, выполненное способом частичной подчистки с последующей частичной допиской штрихов в имеющемся тексте выходных данных «САО № 291071 ТОВ «Знак» Консорцiуму «ЭДАПС» Зам. 0010-2013.01.».   
 27 октября 2016 года, примерно в 9 часов 00 минут, Фейдеров А.Л. осознавая, что свидетельство о регистрации транспортного средства САО №291017, является подложным, на автомобиле марки НАИМЕНОВАНИЕ c государственными регистрационными знаками ГОСНОМЕР, *****, прибыл в отделение №8 МРЭО ГИБДД МВД по Республике Крым, расположенное по адресу: Республика Крым,  г. Красноперекопск, ул. Северная, д. 6, с целью осуществления регистрационных действий по постановке вышеуказанного автомобиля на государственный учет.  
 Находясь в помещении отделения № 8 МРЭО ГИБДД МВД по Республике Крым, расположенного по адресу: Республика Крым,                                г. Красноперекопск, ул. Северная, д.6, примерно в 9 часов 10 минут                Фейдеров А.Л., с целью выполнения регистрационных действий, по перерегистрации и постановке на российский учет вышеуказанного автомобиля, подтверждения права управления, а также регистрации вышеуказанного автомобиля на территории Республики Крым, предъявил старшему инспектору отделения №8 МРЭО ГИБДД МВД по Республике Крым ФИО и инспектору ФИО, заведомо подложное свидетельство о регистрации транспортного средства серии САО №291071, выданное 10 февраля 2014 г. Барышевским МРЭО при УГАИ ГУ МВД Украины в Киевской области, на автомобиль марки НАИМЕНОВАНИЕ c государственными регистрационными знаками ГОСНОМЕР, (VIN). 
В этот же день в период времени с 09 часов 40 минут по 09 часов 49 минут в ходе осмотра вышеуказанного транспортного средства сотрудниками отделения №8 МРЭО ГИБДД МВД по Республике Крым  было установлено, что первоначальным номером кузова автомобиля НАИМЕНОВАНИЕ, с государственными регистрационными знаками ГОСНОМЕР, является (VIN) *****, который не соответствует номеру кузова, указанному в свидетельстве о регистрации транспортного средства серии САО № 291071 - (VIN) *****. О выявленных нарушениях, в том числе о нахождении автомобиля в розыске, сотрудниками МРЭО было сообщено Фейдерову А.Л., после чего на место происшествия была вызвана следственно-оперативная группа МО МВД России «Красноперекопский». По прибытию следственно-оперативной группы, Фейдеров А.Л., грубо игнорируя законные требования сотрудников полиции, самовольно, оставив подложное свидетельство о регистрации транспортного средства, и иные документы, сел в вышеуказанный автомобиль, и с места преступления скрылся.

Далее Фейдеров А.Л., осознавая, что принадлежащий ему автомобиль НАИМЕНОВАНИЕ , находится в международном розыске, первоначальный номер кузова автомобиля (VIN) ***** изменен на (VIN) *****, о чем ему ранее 27 октября 2016 г. стало известно от сотрудников отделения №8 МРЭО ГИБДД МВД по Республике Крым, имея  преступный умысел, направленный на использование  подложных документов, предоставляющих право и освобождающих от обязанностей, с целью избежания административной ответственности за управление транспортным средством без регистрационных документов в соответствии со ст. 12.3 КоАП РФ,  а также с целью избежания административной ответственности за неисполнение владельцем транспортного средства  обязанности по страхованию  своей гражданской ответственности в соответствии со ст. 12.37 КоАП РФ, в период с 27 октября 2016 г. по 27 января 2017 г., точное время в ходе дознания не установлено, в неустановленном дознанием месте, у неустановленного дознанием  лица, приобрел подложное свидетельство о регистрации транспортного средства серии 77 22 №417939 выданное 04 декабря 2015 года МОГТОРЭР №4 ГИБДД ГУ МВД России по г. Москве на его имя, а также страховой полис серии ЕЕЕ №0370904525 обязательного страхования гражданской ответственности владельцев транспортных средств, выданного 21 сентября 2016 филиалом ПАО «Росгосстрах» в Краснодарском крае на его имя, на автомобиль марки НАИМЕНОВАНИЕ  года выпуска (VIN) ***** с государственными знаками  ГОСНОМЕР.
 Согласно заключению эксперта ЭКЦ МВД по Республике Крым №446 от 07 апреля 2017 г., бланк представленного на исследование свидетельства о регистрации транспортного средства серии ***** на автомобиль *****, с государственными регистрационными знаками *****, идентификационный номер (VIN) *****, не соответствует установленному образцу бланка свидетельства о регистрации транспортного средства. Бланк представленного на исследование страхового полиса обязательного страхования гражданской ответственности владельцев транспортных средств серии ***** на автомобиль НАИМЕНОВАНИЕ, идентификационный номер *****, с государственными регистрационными знаками *****, не соответствует установленному образцу бланка страхового полиса обязательного страхования гражданской ответственности владельцев транспортных средств.
27 января 2017 г., примерно в 09 часов 00 минут, Фейдеров А.Л., управляя принадлежащим ему транспортным средством марки НАИМЕНОВАНИЕ  с государственными регистрационными знаками (VIN) *****, был остановлен сотрудниками ИДПС ОВДПС ГИБДД УМВД России по городу Симферополю по адресу: АДРЕС, которым Фейдеров А.Л. предъявил заведомо подложные документы: свидетельство о регистрации вышеуказанного транспортного средства серии *****, выданное 04 декабря 2015 года МОГТОРЭР №4 ГИБДД ГУ МВД России по г. Москве на его имя, а также страховой полис серии ***** обязательного страхования гражданской ответственности владельцев транспортных средств, выданный 21 сентября 2016 филиалом ПАО «Росгосстрах» в Краснодарском крае на его имя. 
На стадии предварительного расследования и в судебном заседании на стадии судебного следствия Фейдеров А.Л. вину в совершении инкриминируемых преступлений не признал. Будучи допрошенным в судебном заседании, Фейдеров А.Л. пояснил, что автомобиль марки нАИМЕНОВАНИЕ, 2014 года выпуска в кузове темно синего цвета, он приобрел у ***** Автомобиль он забрал в Украине на крымских номерах ГОСНОМЕР. Документы на автомобиль, а именно, свидетельство о регистрации транспортного средства Республики Украины серии *****, выданное 10 февраля 2014 года Барышевским МРЭО при УГАИ ГУ МВД Украины в Киевской области, на имя его матери Фейдеровой Р.Б., ему передал ФИО, которому он заплатил за указанный автомобиль. Первую сумму в размере СУММА руб. он оплатил в Украине после получения транспортного средства, а остальные после того, как ***** передал свидетельство о регистрации транспортного средства серии ***** выданное  04 декабря 2015 года МОГТОРЭР №4 ГИБДД ГУ МВД России по г. Москве на его имя, государственные регистрационные знаки О626МТ777, а также страховой полис серии ***** обязательного страхования гражданской ответственности владельцев транспортных средств, выданный 21 сентября 2016 г. филиалом ПАО «Росгосстрах» в Краснодарском крае на его имя. Ни он, ни его мама для регистрации вышеуказанного транспортного средства в Барышевский МРЭО при УГАИ ГУ МВД Украины в Киевской области либо в МОГТОРЭР №4 ГИБДД ГУ МВД России по г. Москве не обращались. Все документы ему передал *****. Ранее ***** уже регистрировал в МРЭО принадлежащие ему автобусы без его личного участия, без доверенности и без предъявления транспортных средств для осмотра, а поэтому у него не возникло сомнений о том, что переданные ***** документы являются подлинными. 27 октября 2016 г. документы для регистрации его автомобиля в отделение №8 МРЭО ГИБДД МВД по Республике Крым передавал *****, а не он. С места совершения преступления он не скрывался, а уехал к своей маме, так как ей стало плохо. О том, что автомобиль марки НАИМЕНОВАНИЕ находится в розыске он не знал, сотрудники полиции ему об этом не сообщали.  
Доказательствами, подтверждающими совершение Фейдеровым А.Л.  инкриминируемого ему преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 327 УК РФ, совершенного 27 октября 2016 г., являются следующие доказательства. 
Показания свидетеля *****, который будучи допрошенным в судебном заседании пояснил, что с Фейдеровым А.Л. он познакомился примерно 2015 году, когда тот обратился к нему с вопросом по страхованию принадлежащих ему автобусов. Поскольку ***** являлся индивидуальным предпринимателем он оказывал не только услуги по страхованию транспортных средств, но и консультативные услуги по постановке на учет и перерегистрации в МРЭО ГИБДД транспортных средств. Летом 2015 г. Фейдеров А.Л. обратился к нему с целью страхования автомобиля «Nissan», принадлежащего его жене. Тогда же он сообщил, что в авто-ломбарде в г. Симферополе приобрел автомобиль НАИМЕНОВАНИЕ, в кузове темно-синего цвета и просил помочь ему в постановке автомобиля на украинский учет с крымскими номерами серии АК. Поскольку у  ***** В. такой возможности не было, он дал телефон знакомого из Украины, который занимался выкупом крымских машин с украинской регистрацией, для дальнейшей их продажи в Украине. О том, удалось ли Фейдерову А.Л. решить вопрос о постановке машины на украинский учет, он ничего не знал. Примерно в ноябре 2015 года, ему позвонил Фейдеров А.Л. и попросил ему помочь в подаче запроса в МРЭО ГИБДД №1 на автомобиль марки НАИМЕНОВАНИЕ, зарегистрированного на имя его матери Фейдеровой Р.Б. с украинскими государственными номерами ГОСНОМЕР. Он объяснил Фейдерову А.Л., что для подачи данного запроса, необходимы оригиналы документов на автомобиль, и личное присутствие собственника автомобиля. На тот момент украинская база «НАИС» в Украине не работала, и поэтому подать запрос было невозможно. Примерно в январе 2016 года ему стало известно от Фейдерова А.Л., что вышеуказанный автомобиль действительно стоит в базе ГИБДД Украины «НАИС». Примерно в феврале 2016 года, к нему снова обратился Фейдеров А.Л., с просьбой проверить  ранее приобретенные им автомобили марок НАИМЕНОВАНИЕ года выпуска, темно-синего цвета и *****, черного цвета по базе «Интерпола». Фейдеров А.Л. скинул по «Viber» две фотокопии украинских техпаспортов на указанные автомобили. Согласно техпаспортов собственником  НАИМЕНОВАНИЕ  с государственным регистрационным знаком ГОСНОМЕР значилась Фейдерова Р.Б. (мать Фейдерова А.Л.).  Данные фотографии он направил своему знакомому по имени Александр, который работает в МРЭО ГИБДД г. Москва, и попросил его проверить данные автомобили по базе «Интерпола». Александр, проверив данные автомобили по базе «Интерпола», сообщил ему, что данные автомобили краденые и находятся в международном розыске. Он тут же позвонил Фейдерову А.Л. и сообщил, что машины в розыске. Фейдеров А.Л. попросил встретиться возле торгового комплекса «Меганом». После чего, он вместе со своим знакомым ***** на его автомобиле, приехали к «Меганому», где их уже ожидал Фейдеров А.Л. на автомобиле марки НАИМЕНОВАНИЕ  с регистрационными знаками ГОСНОМЕР. Он в присутствии ***** сообщил, Фейдерову А.Л., что автомобиль НАИМЕНОВАНИЕ года выпуска, ***** находится в международном розыске.  Также он сказал Фейдерову А.Л., чтобы он больше к нему за помощью не обращался. 27 октября 2016 года, когда он находился в Ростовской области, ему на мобильный телефон позвонил Фейдеров А.Л. и спросил, что ему делать, так как при попытке поставить автомобиль НАИМЕНОВАНИЕ с регистрационными знаками ГОСНОМЕР в  МРЭО г. Красноперекопска, у него хотят забрать автомобиль, так как в ходе экспертизы было выявлено, что номер кузова перебит. Он  Фейдерову А.Л. сказал, что он ему помочь ничем не может. После этого с Фейдеровым А.Л. он больше не общался. 
Показания свидетеля *****, который будучи допрошенным в судебном заседании пояснил, что он работает в должности оперуполномоченного НОРИ МО МВД России «Красноперекопский».  27 октября 2016 он находился на рабочем месте, нес дежурство в составе следственно-оперативной группы в качестве оперативного сотрудника. В первой половине дня от дежурного поступила информация о том, что поступило сообщение из отделения МРЭО №8 г. Красноперекопска, по факту того, что в МРЭО обратился гражданин по переоформлению автомобиля марки НАИМЕНОВАНИЕ, темно синего цвета. При осмотре автомобиля экспертом МРЭО было выявлено несоответствие номера кузова представленным регистрационным документам. После этого, он вместе с дознавателем *****, направились на место происшествия. Прибыв на место, ими было установлено, что на площадке стоял вышеуказанный автомобиль, возле которого стоял, как ему позже стало известно Фейдеров А.Л. Фейдеров А.Л. пояснил, что данный автомобиль принадлежит его матери. После этого, они попросили Фейдерова А.Л. проследовать вместе с ними в здание МРЭО для дачи объяснения. При входе в здание МРЭО Фейдеров А.Л. попросил их сходить в туалет. Спустя минуту после того, как они зашли в помещение МРЭО, забежал сотрудник МРЭО, который сказал, что гражданин Фейдеров А.Л. быстро сел в автомобиль и скрылся в неустановленном направлении. О случившемся они предоставили информацию дежурному, сообщив также при этом сведения о скрывшемся автомобиле. После этого им был опрошен гражданин, который был вместе с Фейдеровым А.Л., который пояснил, что он приехал в МРЭО вместе с Фейдеровым А.Л. на вышеуказанном автомобиле, для оказания помощи в постановке автомобиля на учет. Кроме этого гражданин сообщил, что          Фейдеров А.Л. является директором фирмы, в которой он работает водителем автобуса. Примерно через 15 минут им сообщили сотрудники ГИБДД с поста с. Войково, что ими была предпринята попытка остановить автомобиль БМВ под управлением Фейдерова А.Л., который двигался по трассе «Армянск - Симферополь», однако последний игнорируя требования об остановке, на очень высокой скорости промчался мимо них по направлению в г. Евпатория. 
Показания свидетеля *****, дознавателя отделения дознания МО МВД России «Красноперекопский», который, будучи допрошенным в судебном заседании, дал показания, аналогичные показаниям ***** 
Показания свидетеля ******, оглашенные с согласия сторон в судебном заседании который, будучи допрошенным на стадии предварительного расследования, 27 декабря 2017 г. и 15 января 2018 г.  показал, что с 2015 года он работает в должности государственного инспектора отделения №8 МРЭО ГИБДД МВД по Республике Крым. В его функциональные обязанности по занимаемой должности входит осмотр транспортных средств и их регистрация. 27 октября 2016 примерно в 09 часов 00 минут гр. Фейдеров А.Л. передал инспектору Иванченко С.А. документы для подготовки заявления для регистрации на его имя автомобиля марки НАИМЕНОВАНИЕ c государственными регистрационными знаками ГОСНОМЕР, (VIN) *****, в том числе свидетельство о регистрации транспортного средства серии САО №291071, выданное 10 февраля 2014 г. Барышевским МРЭО при УГАИ ГУ МВД Украины в Киевской области на имя Фейдеровой Р.Б. Инспектор ***** составил заявление и принес его ему со всеми прилагающимися документами. При проверке по базе транспортных средств Украины в Крыму, было установлено, что регистрационный знак, установленный на автомобиле Фейдерова А.Л., *****, на самом деле значится за автомобилем марки «Ниссан». Далее Фейдерову А.Л. было предложено пройти на осмотр автомобиля. В ходе осмотра автомобиля, при проверке его комплектующих, с помощью подключенного прибора «Макси-Скан», был выявлен первоначальный номер VIN данного автомобиля, который не соответствовал номеру, указанному в свидетельстве о регистрации транспортного средства. Фейдерову А.Л. было предложено пройти в помещение МРЭО для проведения дополнительных проверок. В ходе сопоставления всех фактов, было установлено, что VIN является не первоначальным, свидетельство о регистрации транспортного средства вызывает сомнения в подлинности. При проверке первоначального номера VIN по базе «ФИЗ-ГИБДДМ» подсистеме «Розыск - Интерпол», установлено, что автомобиль значится в международном розыске, страна инициатор Германия. По приезду следственно-оперативной группы гр. Фейдерову А.Л. было предложено пройти в экзаменационный класс №3 и разъяснены причины появления сотрудников следственно-оперативной группы, а именно о том, что свидетельство о регистрации вызывает сомнение в подлинности, номер кузова VIN также вызывает сомнение в подлинности. После того как он сообщил Фейдерову А.Л. о выявленных нарушениях, Фейдеров А.Л. пояснил что, автомобиль покупал новый в автосалоне г. Киева. В заявлении о регистрационных действиях Фейдеров А.Л. расписывался лично. В ходе проведения всех действий Фейдеров А.Л. был вместе с гражданином *****, других лиц, сопровождающих Фейдерова А.Л. им замечено не было. 
( л.д. 82, 93-94, том 2)
Показания свидетеля *****, который, будучи допрошенным в судебном заседании показал, что с 2016 года он работает в должности старшего эксперта отделения №8 МО ЭКЦ МВД по Республике Крым. В его функциональные обязанности по занимаемой должности входит осмотр транспортных средств и проведение экспертиз по определению маркировочного обозначения транспортных средств в отделении №8 МРЭО ГИБДД МВД по Республике Крым.  27 октября 2016 примерно в 09 часов 30 минут он находился на своем рабочем месте, а именно на площадке для осмотра транспортных средств отделения №8 МРЭО ГИБДД МВД по Республике Крым, расположенного по адресу: г. Красноперекопск, ул. Северная, д.6, где в порядке очереди совместно с инспектором Терещенко А.Г., подошел к автомобилю марки НАИМЕГНОВАНИЕ VIN ***** с государственными регистрационными знаками ГОСНОМЕР Рядом с автомобилем находился, как ему позже стало известно, гр. Фейдеров А.Л., который обратился в МРЭО в качестве представителя собственника вышеуказанного автомобиля с целью выполнения регистрационных действий, по его перерегистрации и постановке на российский учет.  Соответствующее заявление, а также прилагаемый пакет документов находились у инспектора *****. Осмотр транспортного средства, проводился при непосредственном присутствии Фейдерова А.Л. При проверке узлов и агрегатов автомобиля НАИМЕНОВАНИЕ принадлежащего Фейдерову А.Л., с помощью подключения диагностического прибора «Макси-Скан», им  было выявлено несоответствие номера кузова расположенного на правой передней опоре амортизатора и на дублирующей маркировочной табличке, который не соответствовал номеру, указанному в свидетельстве о регистрации транспортного средства Республики Украины серии *****. Показания прибора он показал инспектору по розыску *****. После этого ***** предложил Фейдерову А.Л. пройти в здание МРЭО. При этом ***** направился также в здание МРЭО для вызова следственно-оперативной группы.     
Показания свидетеля *****, оглашенные с согласия сторон в судебном заседании который, будучи допрошенным на стадии предварительного расследования, 27 декабря 2017 г. показал, что он работает в должности старшего государственного инспектора отделения №8 МРЭО ГИБДД МВД по Республике Крым. В его функциональные обязанности входит прием документов от собственников либо представителей транспортных средств, и оформление заявлений о регистрационных действиях с транспортными средствами. 27 октября 2016 Фейдеров АЛ. обратился в отделение №8 МРЭО ГИБДД МВД по Республике Крым, расположенное по адресу: г.Красноперекопск, ул.Северная, д.6 с заявлением о регистрации автомобиля НАИМЕНОВАНИЕ (VIN) *****, 2014 года выпуска, с государственными регистрационными знаками ГОСНОМЕР. С целью подтверждения права управления, а также регистрации вышеуказанного автомобиля, Фейдеров А.Л. предъявил ему и государственному инспектору отделения №8 МРЭО ГИБДД МВД по Республике Крым ***** свидетельство о регистрации транспортного средства серии САО №291071, выданное 10 февраля 2014 Барышевским МРЭО при УГАИ ГУ МВД Украины в Киевской области, на имя Фейдеровой Р.Б. В ходе осмотра указанного автомобиля было выявлено, что в свидетельстве о регистрации транспортного средства САО №291071 указан VlN-код автомобиля, номер кузова «* ***** *», что не соответствует обозначениям на кузове, а первоначальным номером кузова является «*****». Кроме того, согласно базам, установлено, что вышеуказанный автомобиль ранее на территории Республики Крым не регистрировался, а номерные знаки АК6211ВВ выдавались на другой автомобиль. Также вызвало сомнение в подлинности свидетельство о регистрации транспортного средства серии САО №291071, выданное 10 февраля 2014 г. Барышевским МРЭО при УГАИ ГУ МВД Украины в Киевской области. На место происшествия была вызвана следственно-оперативная группа, в составе которой приехали сотрудники МО МВД России «Красноперекопский»: дознаватель ОД ***** и о/у ОУР ***** Направляясь к входу в здание МРЭО, Фейдеров A.Л. в какое-то мгновение, игнорируя законные требования присутствующих сотрудников полиции, сел в вышеуказанный автомобиль и с места происшествия скрылся.
Показания свидетеля *****, который будучи допрошенным в судебном заседании пояснил, что он работал водителем рейсового автобуса «Армянск-Симферополь» в ООО «Вояж-Крым», директором которого являлся Фейдеров А.Л.. 26 октября 2016 ему позвонил Фейдеров А.С., который попросил его вместе с ним съездить в  г. Красноперекопск, на арендованную ООО «Вояж-Крым» базу для стоянки автобусов, а затем показать ему как проехать в МРЭО. На следующий день, 27 октября 2016, он с Фейдеровым А.Л. на автомобиле марки НАИМЕНОВАНИЕ с государственным номерным знаком ГОСНОМЕР ездили г. Красноперекопск. В г. Красноперекопске, они сначала заехали на автобазу расположенную на улице Железнодорожной, где находилась автостоянка автобусов «ООО Вояж-Крым», а затем поехали в МРЭО г. Красноперекопска для регистрации принадлежащего Фейдерову А.Л. автомобиля, на котором они приехали.  С самого утра и до того момента, когда Фейдеров А.Л. уехал оставив его в МРЭО г. Красноперекопск, с ними больше никого не было. Около 9 часов они заехали на стоянку перед МРЭО, где на тот момент находилось несколько автомобилей. Выйдя из машины, он с Фейдеровым А.Л. направился в здание МРЭО. Зайдя в помещение,           Фейдеров А.Л., подошел к окошку, где находился инспектор ГИБДД, для оформления заявления о постановке автомобиля на российский учет.        Фейдеров А.Л. предъявил все необходимые документы инспектору. После оформления заявления, они вместе с Фейдеровым А.Л., вышли из МРЭО к автомобилю для подготовки к осмотру. Во время осмотра возле автомобиля находился инспектор, эксперт и Фейдеров А.Л. Произведя осмотр автомобиля, сотрудники МРЭО вместе с Фейдеровым А.Л. направились в здание МРЭО. Он направился следом за ними. Зайдя в помещение, он присел на стул и стал ждать в коридоре, в то время как Фейдеров А.Л. вместе с сотрудниками зашел в кабинет. Через некоторое время Фейдеров А.Л. вместе с сотрудниками полиции вышел из кабинета и направился на улицу. Он остался в здании МРЭО. Через некоторое время сотрудники полиции, с которыми выходил Фейдеров А.Л., зашли в здание, но Фейдерова А.Л. при этом с ними не было. Он вышел на улицу, и обнаружил, что автомобиля, на котором они приехали с             Фейдеровым А.Л., нет на месте. Он позвонил Фейдерову А.Л. на его мобильный номер телефона, чтобы узнать, где он, а Фейдеров А.Л. сказал ему, что у него возникли проблемы, из-за которых ему необходимо было срочно уехать, также сказал, чтобы он вызвал такси и ехал домой. 
Показаниями свидетеля *****, который, будучи допрошенным в судебном заседании, пояснил, что 26 октября 2016 года утром он вместе с ***** вылетели из Аэропорта г. Симферополя. Примерно в 09 часов 40 минут они прилетели в Аэропорт Домодедово  г. Москвы. В тот же день ***** приобрел автомобиль марки «Mazda 3» в кузове белого цвета. Просмотрев несколько машин ему автомобиль они не купили и, так как время было позднее, они остались ночевать в дачном поселке у друга. На следующий день, 27 октября 2016, около 06 часов утра они выехали с ***** в направлении Крыма. В пути следования он продолжал по интернету искать себе автомобиль в регионах, через которые они будут проезжать. В Воронежской области, он нашел объявление о продаже автомобиля марки *****. Примерно в обеденное время *****. на мобильный телефон поступил звонок, от кого именно он не знает. Из разговора ***** с абонентом он понял, что речь идет о каком-то джипе, и что с ним какие-то проблемы. В результате ***** сказал абоненту, что такие вопросы он не решает. Около 17 часов этого же дня, они приехали в пгт. Лиски, Воронежской области, где он посмотрел и купил автомобиль, после чего продолжили путь в Симферополь. Примерно 28 октября 2016 – 29 октября 2016 они приехали в Крым.
Кроме того, вину Фейдерова А.Л. подтверждают исследованные судом доказательства:
 - протокол очной ставки от 19 февраля 2018 г. между подозреваемым Фейдеровым А.Л. и свидетелем *****, согласно которого           ***** утверждал о том, что документы  он не мог принять ни у кого иного, как у Фейдерова А.Л., а Фейдеров А.Л. утверждал, что документы инспектору ***** предъявлял не он, а *****, который 27 октября 2016, с его слов, находился вместе с ним в отделении №8 МРЭО ГИБДД МВД по Республике Крым.    
( л.д. 122-124, том 2)
- протокол очной ставки от 19 февраля 2018 г. между подозреваемым                     Фейдеровым А.Л. и свидетелем *****, согласно которого  ***** утверждал о том, что документы подавались лично Фейдеровым А.Л., а не другим лицом, а также, что Фейдерову А.Л. было доведено о том, что свидетельство о регистрации транспортного средства ***** вызывает сомнение в подлинности, а также номер кузова VIN также вызывает сомнение в подлинности, в свою очередь Фейдеров А.Л. утверждал, что документы инспектору предъявлял ни он, а *****, который 27 октября 2016, с его слов, находился вместе с ним в отделении №8 МРЭО ГИБДД МВД по Республике Крым, и что о том, что с автомобилем проблемы, ему никто ничего не говорил. Кроме того, Терещенко А.Г. утверждал, что вместе с Фейдеровым А.Л. был гражданин *****, которого, с его слов, Фейдеров А.Л. попросил показать где находится МРЭО. Иных лиц, в том числе с именем Андрей по фамилии *****, вместе с Фейдеровым в МРЭО не было.    
( л.д. 125-127, том 2)
- протокол очной ставки от 19 февраля 2018 г. между подозреваемым Фейдеровым А.Л. и свидетелем *****, согласно которого ***** утверждал о том, что Фейдеров А.Л., введя их в заблуждение о необходимости сходить в туалет, воспользовавшись тем, что никто за ним не наблюдал, грубо игнорируя законные требования сотрудников полиции, сел в автомобиль и скрылся с места происшествия. Ими был объявлен план «Перехват» автомобиля под управлением Фейдерова А.Л. Впоследствии экипажем ГИБДД, дислоцировавшимся в с. Войково, была предпринята попытка остановить автомобиль под управлением Фейдерова А.Л., однако последний, проигнорировав законные требования сотрудников полиции, не остановился, и скрылся на автомобиле по направлению в г. Евпаторию.  Фейдеров А.Л. же утверждал, что он в дверях МРЭО встретил *****, который сказал ему, что он все урегулирует, и что он может ехать. После чего ему позвонила его мать Фейдерова Р.Б., сообщила, что ей плохо, после чего он спокойно сел в автомобиль и направился в г. Ялту, осознанно с места происшествия не скрывался.  По пути его никто не останавливал. 
( л.д. 131-133, том 2)
- протокол очной от 19 февраля 2018 г. ставки между подозреваемым Фейдеровым А.Л. и свидетелем *****, согласно которого ***** утверждал о том, что Фейдеров А.Л., введя их в заблуждение о необходимости сходить в туалет, воспользовавшись тем, что никто за ним не наблюдал, грубо игнорируя законные требования сотрудников полиции, сел в автомобиль и скрылся с места происшествия. Ими был объявлен план «Перехват» автомобиля под управлением Фейдерова А.Л. Впоследствии   экипажем ГИБДД, дислоцировавшимся в селе Войково, была предпринята попытка остановить автомобиль под управлением Фейдерова А.Л., однако последний, проигнорировав законные требования сотрудников полиции, не остановился, и скрылся на автомобиле по направлению в г. Евпаторию.  Фейдеров А.Л. же утверждал, что он в дверях МРЭО встретил *****, который сказал ему, что он все урегулирует, и что он может ехать. После чего, ему позвонила его мать Фейдерова Р.Б., сообщила, что ей плохо, после чего он спокойно сел в автомобиль и направился в г. Ялту, осознанно с места происшествия не скрывался.   По пути его никто не останавливал. 
( л.д. 134-136, том 2)
- протокол очной ставки между подозреваемым Фейдеровым А.Л. и свидетелем *****, согласно которого ***** утверждал о том, что 27 октября 2016 он вместе с Фйдеровым А.Л. в г. Красноперекопске не находился, какие-либо документы на транспортное средство он не подделывал, а Фейдеров А.Л. утверждал, что документы инспектору *****. предъявлял не он, а *****, который 27 октября 2016, с его слов, находился вместе с ним в отделении №8 МРЭО ГИБДД МВД по Республике Крым.    
( л.д. 113-117, том 2)
- заключение судебной технико-криминалистической экспертизы документа №1024 от 29 ноября 2016, согласно выводам которой, в представленном свидетельстве о регистрации транспортного средства Республики Украина серии ***** на автомобиль НАИМЕНОВАНИЕ *****, регистрационный номер ГОСНОМЕР 2014 года выпуска, на имя Фейдеровой Р.Б., имеются изменения первоначального содержания реквизитов, а именно: на лицевой и оборотной сторонах бланка, выполненные способом удаления первоначальных данных персонализации с последующим нанесением имеющихся данных персонализации бланка, на оборотной стороне в месте расположения штрихов последней буквы серии, первых пяти цифрах номера и последней цифре года в выходных данных бланка, выполненное способом частичной подчистки с последующей частичной допиской штрихов в имеющемся тексте выходных данных «САО № 291071 ТОВ «Знак» Консорцiуму "ЭДАПС" Зам. 0010-2013.01.». 
( л.д. 226-229, том 1)
- протокол осмотра предметов от 13 февраля 2018 г., согласно которого были осмотрены свидетельство о регистрации транспортного средства Республики Украины серии САО №291071 на автомобиль НАИМЕНОВАНИЕ (VIN) WBAFH810900В62905, регистрационный номер ГОСНОМЕР на имя Фейдеровой Р.Б. и рукописная доверенность от имени Фейдеровой Р.Б. на имя Фейдерова А.Л., которые были изъяты 27 октября 2016 в ходе осмотра места происшествия.
  (л.д. 32-38, том 2)
- постановление о признании предметов вещественными доказательствами и приобщении к материалам уголовного дела от 13 февраля 2018 г., согласно которому свидетельство о регистрации транспортного средства Республики Украины серии ***** на автомобиль НАИМЕНОВАНИЕ *****, регистрационный номер ГОСНОМЕР на имя  Фейдеровой Р.Б. и рукописная доверенность от имени Фейдеровой Р.Б. на имя Фейдерова А.Л. признаны вещественными доказательствами и приобщены к материалам уголовного дела.
 (л.д. 40-41, том 2)
- протокол осмотра предметов от 20 февраля 2018 г., согласно которому было осмотрено заявление №9872115 в Отделение №8 МРЭО ГИБДД МВД по Республике Крым от имени Фейдерова А.Л., о выполнении регистрационных действий с автомобилем НАИМЕНВАНИЕ (VIN) *****, регистрационный номер ГОСНОМЕР. 
  (л.д. 42-43, том 2)
- постановление о признании предметов вещественными доказательствами и приобщении к материалам уголовного дела от 20 февраля 2018, согласно которому заявление №9872115 в Отделение №8 МРЭО ГИБДД МВД по Республике Крым от имени Фейдерова А.Л., о выполнении регистрационных действий с автомобилем НАИМЕНОВАНИЕ *****, регистрационный номер ГОСНОМЕР, признано вещественным доказательством и приобщено к материалам уголовного дела.
 (л.д. 45, том 2)
- протокол осмотра места происшествия от 27 октября 2016 г., в ходе которого были изъяты свидетельство о регистрации транспортного средства Республики Украина серии **** на автомобиль НАИМЕНОВАНИЕ (VIN) *****, регистрационный номер ГОСНОМЕР, на имя Фейдеровой Р.Б. и рукописная доверенность от имени Фейдеровой Р.Б. на имя Фейдерова А.Л.
( л.д.  116-123, том 1)
- информацией из УВМ МВД по Республике Крым, согласно которой  сведения о пересечении Государственной границы РФ гражданами Фейдеровым А.Л. и ***** с использованием паспортов граждан государства Украины, отсутствуют.
(л.д. 215, том 1)
- информацией из Крымского линейного управления МВД РФ на транспорте, согласно которой  ***** 26 октября 2016 в 07 часов 15 минут вылетел из аэропорта г. Симферополь рейсом «Симферополь - Домодедово» в г. Москву. 28 октября 2016 в 18 часов 00 минут вышел на пароме из Порта «Кавказ», а в 18 часов 30 минут прибыл в Порт «Крым».  
(л.д. 220-221, том 1)
Доказательства, на которые ссылается обвиняемый Фейдеров А.Л., отсутствуют.
Мировой судья критически оценивает показания обвиняемого              Фейдерова А.Л. в части отсутствия умысла на использование заведомо подложного свидетельства о государственной регистрации транспортного средства Республики Украины серии *****, так как согласно показаний самого подсудимого, он осознает и подтверждает тот факт, что свидетельство о регистрации транспортного средства ***** на имя его матери Фейдеровой Р.Б., было им получено не в Барышевском МРЭО при УГАИ ГУ МВД Украины в Киевской области, а якобы у Селиванова А.В. Ни он, ни его мать не обращались Барышевский МРЭО при УГАИ ГУ МВД Украины в Киевской области с целью регистрации автомобиля марки НАИМЕНОВАНИЕ. Также, согласно сведений из УВМ МВД по Республике Крым, следует, что за период с 01 января 2015 года по 27 октября 2016 г., то есть по дату совершения инкриминируемого преступления, сведения о пересечении Государственной границы РФ Фейдеровым А.Л. и ***** с использованием паспортов граждан Украины, отсутствуют. Согласно сведений из МРЭО ГИБДД МВД по Республике Крым, Фейдеров А.Л. является собственником иных транспортных средств, в количестве 6 единиц, вследствие чего ему достоверно известен порядок регистрации транспортных средств, а также оформления страхового полиса на транспортное средство. Кроме этого согласно показаний свидетелей *****, ***** следует, что 27 октября 2016 ***** в г. Красноперекопск не находился, а был на материковой части России, что также подтверждается сведениями из ПТК «Розыск-Магистраль», электронными билетами на самолет. Согласно показаний свидетеля *****, 27 октября 2016 он приехал вместе с Фейдеровым А.Л. в МРЭО г. Красноперекопска, при этом каких-либо иных лиц с ними не было. Также свидетель ***** подтвердил, что Фейдеров А.Л. лично предъявлял сотрудникам МРЭО документы на автомобиль, что также подтверждается показаниями свидетелей ***** и *****.  Показаниями свидетеля *****, который подтвердил, что  Фейдеров А.Л. ему лично сообщил о том, что транспортное средство НАИМЕНОВАНИЕ им было приобретено без документов в г. Симферополе в авто-ломбарде.  
На основании чего следует полагать, что показания Фейдерова А.Л. являются способом его защиты. Его доводы проверены в судебном заседании и опровергнуты совокупностью доказательств. 
Признавая вину подсудимого Фейдерова А.Л. в совершении инкриминируемого ему преступления по эпизоду от 27 октября 2016 г. установленной в полном объеме, суд квалифицирует его действия по ч.3 ст.327 УК Российской Федерации, как использование заведомо подложного документа.  
Доказательствами, подтверждающими совершение Фейдеровым А.Л.  инкриминируемого ему преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 327 УК РФ (эпизод 27 января 2017 г.), являются следующие доказательства. 
Показания свидетеля *****, который будучи допрошенным в судебном заседании пояснил, что он работает в должности государственного инспектора ДПС ГИБДД УМВД России по г. Симферополю. Во время несения службы 27 января 2017 г. в утреннее время находясь на патрульном автомобиле в районе д. 13 по ул. Тренева, в г. Симферополе, он заметил двигающийся в его сторону автомобиль НАИМЕНОВАНИЕ темного цвета. Он принял решение остановить данный автомобиль с целью проверки документов. Мужчина, управлявший автомобилем НАИМЕНОВАНИЕ, предоставил водительское удостоверение на имя Фейдерова А.Л., свидетельство о регистрации транспортного средства на вышеуказанный автомобиль, полис обязательного страхования гражданской ответственности. При проверке свидетельства о регистрации транспортного средства, оно вызвало у него сомнение в подлинности. После этого данные документы он проверил по базе ГИБДД, выявив, что они не соответствуют данным внесенным в карточку МРЭО ГИБДД России. Полис страхования он проверил по базе Российского Союза Автостраховщиков, где было указано, что договор заключен с другим страхователем и на другое транспортное средство. Все указанные обстоятельства указывали на то, что документы поддельные. ***** пояснил Фейдерову A.Л., что документы имеют признаки подделки, в свою очередь, Фейдеров A.Л. отказался что-либо пояснять. Далее, он и Фейдеров A.Л. на автомобиле НАИМЕНОВАНИЕ проехали в МРЭО ГИБДД, расположенное по адресу: г. Симферополь, ул. Киевская, 158, с целью осмотра автомобиля экспертом. В ходе осмотра автомобиля, было установлено, что заводской номер кузова автомобиля не соответствует указанному на дублирующих номерных табличках и в свидетельстве о регистрации транспортного средства, после чего Фейдеров А.Л. с автомобилем был доставлен в ОП №2 «Киевский» УМВД по г. Симферополю. 
Показания свидетеля *****, который будучи допрошенным в судебном заседании пояснил, что примерно в конце января 2017 года его вместе с сыном ***** сотрудники полиции пригласили поучаствовать в качестве понятых при производстве следственного действия осмотр места происшествия. С этой целью они прошли в один из служебных кабинетов Отдела полиции №2 «Киевский» УМВД России по г. Симферополь, расположенный по адресу: г. Симферополь, ул. Дзержинского д.10. Зайдя в кабинет, внутри уже находились несколько сотрудников полиции, а также ранее им неизвестный мужчина лет 35. Следователем ему было разъяснено, что он приглашен для участия при проведении следственного действия осмотр места происшествия. После этого следователь им разъяснил, что данный гражданин, управляя автомобилем  марки *****, был остановлен сотрудниками ГИБДД, которым предъявил свидетельство о регистрации транспортного средства, при проверке которого было установлено, что указанное свидетельство органами ГИБДД не выдавалось. Свидетельство было выдано на имя Фейдерова А.Л., как он понял, на имя гражданина, который участвовал в осмотре места происшествия. На вопрос следователя, что это за свидетельство гр. Фейдеров А.Л. от каких – либо пояснений отказался. Кроме этого, у Фейдерова А.Л. был обнаружен и изъят страховой полис компании «Росгосстрах» также выданный на данный автомобиль. Изъятые свидетельство о регистрации транспортного средства и страховой полис обязательного страхования гражданской ответственности владельцев транспортных средств ПАО «Росгосстрах» были помещены в бумажный конверт, клапан которого был оклеен отрезком бумаги с оттиском печати, на котором поставили свои подписи все участники осмотра, кроме Фейдерова А.Л., который в их присутствии от подписи в протоколе следственного действия и на конверте с изъятыми документами отказался, о чем следователем дополнительно была сделана отметка в протоколе. 
Показания свидетеля *****, который будучи допрошенным в судебном заседании показал, что в период с 01 июля 2016 г. по 28 августа     2017 г. он проходил службу в должности старшего следователя ОРП ОП №2 «Киевский» УМВД России по г. Симферополю. В его функциональные обязанности по прошлой должности входило, рассмотрение сообщений о преступлении и принятие по ним решения в порядке ст.144-145 УПК РФ, расследование уголовных дел подследственных следователям ОВД, дежурство в составе следственно-оперативной группы. 27 января 2017 г. он находился на своем рабочем месте, когда ему поступило указание от начальника осуществить осмотр места происшествия в рамках зарегистрированного в КУСП ОП №2 «Киевский» УМВД России по г. Симферополю сообщения, содержащего признаки преступления, предусмотренного ч.1 ст.327 УК РФ. Согласно информации, изложенной в рапорте сотрудника ГИБДД, на ул. Тренева,                    г. Симферополя, был остановлен автомобиль марки BMW X6 под управлением Фейдерова А.Л., который с целью подтверждения управления права управления транспортным средством предъявил свидетельство о регистрации вышеуказанного транспортного средства ***** от 04 декабря 2015 и страховой полис обязательного страхования гражданской ответственности владельцев транспортных средств ***** «Росгосстрах», которые вызвали сомнение у сотрудников полиции. Так в отдел полиции был доставлен  Фейдеров А.Л., у которого им в ходе осмотра места происшествия в присутствии понятых были обнаружены и изъяты: свидетельство о регистрации вышеуказанного транспортного средства серии ***** от 04 декабря 2015 г., страховой полис обязательного страхования гражданской ответственности владельцев транспортных средств ***** «Росгосстрах» выданных на его имя. По поводу изъятых документов     Фейдеров А.Л. пояснил, что данный автомобиль приобрела его мать  Фейдерова Р.Б. в г. Киеве, которая поставила его на учет на свое имя, что он может подтвердить подлинным свидетельством регистрации транспортного средства украинского образца с присвоенным регистрационным знаком украинского образца крымского региона серии АК. Однако, учитывая, что он систематически выезжает на территорию Украины из Крыма, он не стал перерегистрировать данный автомобиль на территории Республики Крым, так как он не смог бы с российскими номерными знаками 82 региона въехать на территорию Украины. От дачи объяснений на месте Фейдеров А.Л. отказался. При этом, в подтверждении своих слов, что указанный автомобиль принадлежит его матери, он заявил, что может прислать фотографии подлинного свидетельства о регистрации вышеуказанного автомобиля украинского образца. После этого, Фейдеров А.Л. посредством приложения «Viber» отправил ему две фотографии свидетельства о регистрации транспортного средства украинского образца, имеющего серию ***** на автомобиль НАИМЕНОВАНИЕ с государственными регистрационными номерами ГОСНОМЕР, пояснив, что заранее он созвонился со своей матерью, которая сфотографировала указанное свидетельство и отправила ему по средствам приложения «Viber». Фотографии свидетельства серии ***** были им распечатаны и приобщены к протоколу осмотра места происшествия. Также Фейдеров А.Л. добавил, что оригинал данного свидетельства он предъявить не может, так как он находится у его матери, которая в тот момент была в отъезде.  
Показания свидетеля *****, который будучи допрошенным в судебном заседании показал, что в начале сентября 2016 года он у своего знакомого ***** приобрёл в свою собственность автомобиль НАИМЕНОВАНИЕ, государственный номер ГОСНОМЕР. Далее, он 03 сентября 2016 г.  обратился к ранее незнакомому ему страховому агенту *****, которая помогла оформить ему страховой полис. Указанной женщине он предоставил свои водительские права, паспорт и свидетельство о регистрации транспортного средства. Через некоторое время, она передала ему страховой полис серия *****. Страховой полис был выдан на автомобиль НАИМЕНОВАНИЕ, государственный номер ГОСНОМЕР. Оформлением страхового полиса занимался лично он. Фейдеров А.Л. или *****. ему не знакомы. 
Показания свидетеля *****, оглашенные в судебном заседании с соблюдением требований ст. 281 УПК РФ,  который будучи допрошенным на стадии предварительного расследования показал, что ранее у него в собственности находился автомобиль НАИМЕНОВАНИЕ государственный номер ГОСНОМЕР. В начале сентября 2016 году он продал указанный автомобиль своему знакомому *****. Больше свой автомобиль он не видел. После реализации автомобиля новый страховой полис на указанный автомобиль он не получал и не заказывал. Заказывал ли страховой полис *****, он не знает.          Фейдерова A.Л. он никогда не видел и лично с ним не знаком. О том, что неизвестный ему гражданин Фейдеров A.Л. предоставил сотрудникам ДПС поддельный страховой полис серии *****, он узнал от сотрудников полиции.
(л.д. 60-62, том 2)
Показания свидетеля *****, которая, будучи допрошенной в судебном заседании показала, что она являлась страховым агентом ООО «Гаргаза». Так, в начале сентября 2016 года к ней обратился ранее знакомый ей ***** с просьбой выдать ему страховой полис. Она согласно инструкции, попросила его предъявить паспорт, водительское удостоверение и свидетельство о регистрации транспортного средства. Указанные документы он ей предъявил. Она внесла все данные в программу Российского Союза Автостраховщиков, и ей был дан положительный ответ. То есть документы и автомобиль были в порядке. Она выдала ***** страховой полис. Полис с одним и тем же номером и серией она выдать дважды не могла, поскольку это невозможно технически. Фейдерова A.JI. она не знает, он к ней за оформлением полиса гражданской ответственности не обращался.
Показания свидетеля *****, который, будучи допрошенным в судебном заседании показал, что по поводу предъявленного ему для обозрения страхового полиса ПАО «Росгосстрах» серии ***** может пояснить, что вышеуказанный полис выдавался в Черноморском районе Республике Крым. Данный полис согласно базы данных заключенных договоров страхования гражданской ответственности владельцев транспортных средств Фейдерову А.Л. не выдавался. При осмотре штампа и печати в поддельном страховом полисе на имя Фейдерова А.Л. установлено, что на печати была указана организационно-правовая форма ПАО «Росгосстрах», тогда как за полгода до даты его выдачи организационно-правовая форма была заменена на ПАО СК «Росгосстрах». 
Показания свидетеля *****, данные им в судебном заседании, который показал, что он работает в должности старшего государственного инспектора отделения №1 МРЭО ГИБДД по Республике. В его функциональные обязанности по занимаемой должности входит осмотр транспортных средств и последующая их регистрация. В случае необходимости постановки на учет, либо снятия с учета транспортного средства, либо его перерегистрации, собственник транспортного средства обязан лично, либо лицо, действующее по доверенности от имени собственника, обратится в соответствующий регистрационный отдел МРЭО ГИБДД и предоставить необходимый для регистрации пакет документов. После этого, осуществляется  осмотр транспортного средства, в ходе которого проверяется соответствие либо несоответствие транспортного средства, учетных данных, технического состояния, маркировочные обозначения, номера кузова, двигателя, либо номера шасси на вскрытие, подделку, либо уничтожение. После осмотра, на заявлении инспектором ставиться отметка о соответствии либо несоответствии транспортного средства. Затем лицо с заявлением обращается к государственному инспектору для регистрации либо перерегистрации транспортного средства. Инспектор, изучив все документы, принимает решение либо о регистрации транспортного средства либо об отказе в регистрации транспортного средства. После обработки данных, лицу выдаются новые регистрационные документы на транспортное средство. По поводу предъявленных ему для обозрения документов из МРЭО ГИБДД Республики Крым, может пояснить, что из их содержания следует, что гражданин  Фейдеров А.Л. неоднократно, лично обращался в органы МРЭО для переоформления транспортных средств, в том числе и в качестве представителя заявителя, о чем свидетельствуют копии доверенностей, в связи с чем может предположить, что Фейдерову А.Л. известен порядок постановки транспортных средств на учет. Постановка на учет транспортного средства третьими лицами без доверенности от собственника исключена.  
Вина Фейдерова А.Л., в совершении вменяемого ему преступления, также подтверждается иными документами: 
- заключением судебной технико-криминалистической экспертизы документа №446 от 07 апреля 2017 г., согласно выводам которой, бланк представленного на исследование свидетельства о регистрации транспортного средства серии ***** на автомобиль НАИМЕНОВАНИЕ, с государственными регистрационными знаками ГОСНОМЕР, идентификационный номер (VIN) ***** не соответствует установленному образцу бланка свидетельства о регистрации транспортного средства. Бланк представленного на исследование страхового полиса обязательного страхования гражданской ответственности владельцев транспортных средств, серии ***** на автомобиль НАИМЕНОВАНИЕ, идентификационный номер *****, с государственными регистрационными знаками ГОСНОМЕР, не соответствует установленному образцу бланка страхового полиса обязательного страхования гражданской ответственности владельцев транспортных средств.
( л.д. 235-238, том 1)
- заключением судебной автотехнической экспертизы №118 от 09 июня 2017 г., согласно выводам которой, установлено, что заводское содержание маркировочного обозначения кузова автомобиля НАИМЕНОВАНИЕ, номер государственной регистрации транспортного средства ГОСНОМЕР, изменено путем механического удаления знаков первичной маркировки, с последующим кустарным нанесением обозначения «* ***** *», демонтажа фабричной номерной таблички, с последующей установкой на ее место кустарно (самодельно) изготовленной таблички с обозначением «* ***** *». Первоначальным (присвоенным на сборочном предприятии данному транспортному средству) номером кузова является «*****».
(л.д. 242-248, том 1)
- заключением судебной трасологической экспертизы №136 от 11 июля 2017 г., согласно выводам которой установлено, что пластины регистрационных номеров с обозначением *****, не соответствуют требованиям государственного стандарта  РФ ГОСТ Р 50577-93 «Знаки государственные регистрационные транспортных средств. Типы и основные размеры. Технические требования». 
(л.д. 250-253, том 1)
- протоколом осмотра предметов от 01 августа 2017 г., согласно которому был осмотрен оптический диск с содержащейся на нем детализацией по группе телефонных номеров ***** за период с 01 декабря 2015 г. по 11 декабря 2015 г. Согласно детализации устройство с абонентским номером ***** 04 декабря 2015 находилось на территории Республики Крым в пределах административного района г. Симферополя. 
  (л.д. 1-12, том 2)
- постановлением о признании предметов вещественными доказательствами и приобщении к материалам уголовного дела от 01 августа 2017 г., согласно которому оптический диск с содержащейся на нем детализацией по группе телефонных номеров ***** за период с 01 декабря 2015 г. по 11 декабря 2015, признан вещественным доказательством и приобщен к материалам уголовного дела.
 (л.д. 14-15, том 2)
- протоколом осмотра предметов от 30 августа 2017 г., согласно которому были осмотрены  свидетельство о регистрации транспортного средства серии ***** на т/с НАИМЕНОВАНИЕ, государственный регистрационный знак О 626 МТ 777, идентификационный номер (VIN) ***** и бланк страхового полиса обязательного страхования гражданской ответственности, владельцев транспортных средств серии *****, выданных на имя Фейдерова А.Л., которые были изъяты 27 января 2017 г. в ходе осмотра места происшествия.
(л.д. 16-21, том 2)
- постановлением о признании предметов вещественными доказательствами и приобщении к материалам уголовного дела от 30 августа 2017 г., согласно которому свидетельство о регистрации транспортного средства серии 7722 №417939 на автомобиль *****, с государственными регистрационными знаками ГОСНОМЕР, идентификационный номер (VIN) ***** и бланк страхового полиса обязательного страхования гражданской ответственности, владельцев транспортных средств серии *****, выданных на имя Фейдерова А.Л., признаны вещественными доказательствами и приобщены к материалам уголовного дела.
 (л.д. 23, том 2)
- протоколом осмотра предметов от 30 ноября 2017 г., согласно которому были осмотрен бланк страхового полиса обязательного страхования гражданской ответственности, владельцев транспортных средств серии ***** выданного на имя *****, и квитанция о получении страховой премии серии ***** на имя *****, которые были изъяты 08 ноября 2017 г. в ходе выемки.
(л.д. 24-29, том 2)
- постановлением о признании предметов вещественными доказательствами и приобщении к материалам уголовного дела от 30 ноября 2017 г., согласно которому бланк страхового полиса обязательного страхования гражданской ответственности, владельцев транспортных средств серии *****, выданного на имя *****, и квитанция о получении страховой премии серии ***** на имя *****, признаны вещественными доказательствами и приобщены к материалам уголовного дела.
 (л.д. 31, том 2)
- рапортом об обнаружении признаков преступления ИДПС ОВД ПСО ГИБДД УМВД России по г. Симферополю лейтенанта полиции *****, зарегистрированным в КУСП ОП №2 «Киевский» УМВД России по                           г. Симферополю №1930 от 27 января 2017 г., согласно которому 27 января  2017 г. Фейдеров А.Л., управляя принадлежащим ему автомобилем  *****, с государственными регистрационными знаками ГОСНОМЕР, идентификационный номер (VIN) *****, был остановлен, после чего предъявил сотруднику ГИБДД свидетельство о регистрации транспортного средства серии ***** на указанный автомобиль и страховой полис обязательного страхования гражданской ответственности, серии *****, на его имя, которые вызвали сомнение в их подлинности.
( л.д. 53, том 1)
- протоколом осмотра места происшествия от 27 января 2017 г., в ходе которого у Фейдерова А.Л. были изъяты свидетельство о регистрации транспортного средства ***** на автомобиль НАИМЕНОВАНИЕ, с государственными регистрационными знаками ГОСНОМЕР, идентификационный номер (VIN) *****, и бланк страхового полиса обязательного страхования гражданской ответственности владельцев транспортных средств серии ***** на его имя. 
( л.д.  55-60, том 1)
- рапортом об обнаружении признаков преступления от 30 сентября 2017г. старшего дознавателя ООД МВД по Республике Крым майора полиции  *****, зарегистрированным в КУСП МВД по Республике Крым №4370 от 30 сентября 2017 г., согласно которому, в ходе дознания по уголовному делу №11701350004037503, был установлен факт наличия признаков состава преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 326 УК РФ.
( л.д. 51, том 1)
- протоколом выемки от 08 ноября 2017 г., согласно которому у         ***** были изъяты бланк страхового полиса обязательного страхования гражданской ответственности владельцев транспортных средств серии *****, выданный на его имя, квитанция на получении страховой премии серии *****.
 ( л.д. 144-149, том 2)
- информацией из Отделения НЦБ Интерпола МВД по Республике Крым, исх. №40/6-1565 от 15 июня 2017 г. согласно которой  автомобиль BMW Х6, VIN *****, по состоянию на 29 июня 2017 г. значится в международном розыске по инициативе Украины с 14 ноября 2014 г. Согласно проведенной проверке по БД ФИС-ГИБДД-М автомобили с VIN ****** и VIN ***** не значатся зарегистрированным на территории Российской Федерации. Государственный регистрационный номер ГОСНОМЕР выдан на автомобиль НАИМЕНОВАНИЕ, VIN *****.
( л.д. 76, том 1)
- информацией из Отделения НЦБ Интерпола МВД по Республике Крым, исх. №45/20-1805 от 05 июля 2017  г. согласно которой,  автомобиль *****, VIN *****, разыскивается Облонским отделом полиции в  г. Киеве в рамках уголовного производства №12014100050010089 от 14 ноября 2014 г.
( л.д. 186, том 1)
- информацией из Межрайонного отдела ГИБДД ТНРЭР №4 ГУ МВД России по г. Москве исх. №45/19-2787 от 26 июля 2017 г., согласно которой в специализированных учетах Госавтоинспекции отсутствует информация о регистрации транспортного средства НВАИМЕНОВАНИЕ, идентификационный номер (VIN)*****, а также сведения о выдаче свидетельства о регистрации транспортного средства серии *****. Государственные регистрационные знаки ***** 10 декабря 2014 г. выдавались в Межрайонном отделе ГИБДД ТНРЭР №4 ГУ МВД России по г. Москве, гражданину ******, дата рождения на автомобиль НАИМЕНОВАНИЕ  (VIN) *****. 
( л.д. 83-98, том 1)
- информацией из отделения №1 МРЭО ГИБДД МВД по Республике Крым исх. №35/1-2770 от 19 декабря 2017 г., согласно которой Фейдеров А.Л. являясь собственником ряда транспортных средств, неоднократно в органах МРЭО осуществлял регистрационные действия по постановке на учет, перерегистрации транспортных средств, в том числе осуществлял регистрационные действия в качестве представителя собственника транспортного средства по доверенности, что подтверждает его осведомленность о порядке регистрации транспортных средств в органах МРЭО ГИБДД. 
( л.д. 188-211, том 1)
- информацией из ООО «К-Телеком» от 11 июля 2017 г., согласно которой номер телефона ***** зарегистрирован за Фейдеровым А.Л., 07 октября 1981 года рождения. 
     ( л.д. 100, том 1)
- информацией из Крымского Линейного управления МВД РФ на транспорте от 26 октября 2017 г., согласно которой сведения в ПТК «Розыск-Магистраль» о билетных операциях осуществленных Фейдеровым А.Л. 04 декабря 2015 отсутствуют.
( л.д. 178-179, том 1)
- информацией из ООО «Гаргаза» от 27 октября 2017 г., согласно которой полис серии № *****  не выдавался Фейдерову A.Л. Полис серии ***** выдавался ***** в Республике Крым, Черноморском районе, с. Новоивановка, срок страхования с 03 сентября 2016 г. по 02 сентября 2017 г., на автомобиль НАИМЕНОВАНИЕ, с государственным номером ГОСНОМЕР. Владельцем автомобиля значится *****., 24 октября 1961 года рождения.
( л.д. 181-185, том 1)
- информацией из ООО «Гаргаза» исх. №0101-10/2749 от 11 января 2018 г., согласно которой Фейдеров А.Л. 16 февраля 2017 г. заключал договор обязательного страхования гражданской ответственности владельца транспортного средства принадлежащего ему автомобиля марки НАИМЕНОВАНИЕc государственным регистрационным знаком ГОСНОМЕР, что подтверждает его осведомленность о порядке заключения договоров обязательного страхования гражданской ответственности владельцев транспортных средств. 
( л.д. 217-218, том 1) 
Мировой судья критически оценивает показания обвиняемого              Фейдерова А.Л. в части отсутствия умысла на использование заведомо подложных свидетельства о государственной регистрации транспортного средства  серии ***** выданного 04 декабря 2015 г. МОГТОРЭР №4 ГИБДД ГУ МВД России по г. Москве на его имя, а также страхового полиса серии ЕЕЕ №037904525 обязательного страхования гражданской ответственности владельцев транспортных средств, выданного 21 сентября 2016 г. ПАО «Росгосстрах», поскольку как согласно показаний самого подсудимого, он осознает и подтверждает тот факт, что указанные документы якобы были им приобретены у *****. В страховую компанию и МОГТОРЭР №4 ГИБДД ГУ МВД России по г. Москве по вопросу регистрации его автомобиля и получения полиса страхования гражданской ответственности, он не обращался. Кроме того, показаниями свидетеля *****  который подтвердил, что 27 октября 2016 г., при попытке Фейдерова А.Л. поставить на учет вышеуказанное транспортное средство в Отделении №8 МРЭО ГИБДД МВД по Республике Крым, ему было сообщено, что предъявленное им для регистрации свидетельство о государственной регистрации транспортного средства САО №291071, выданное 10 февраля 2014 г. Барышевким МРЭО при УГАИ ГУ МВД Украины в Киевской области Украины имеет признаки подделки, номер кузова VIN также вызывает сомнение в подлинности. Показаниями свидетеля Селиванова А.В., который подтвердил, что        Фейдеров А.Л. ему лично сообщил о том, что транспортное средство НАИМЕНОВАНИЕ им было приобретено без документов в г. Симферополе в авто-ломбарде.  Кроме того, Фейдеров А.Л. не мог не осознавать то обстоятельство, что свидетельство серии ***** является подложным, поскольку датой его выдачи указано 4 декабря 2015 г., то есть почти за год до того, как он его получил якобы от *****
Кроме того, согласно сведений из МРЭО ГИБДД МВД по Республике Крым, Фейдеров А.Л. является собственником иных транспортных средств, в количестве 6 единиц, вследствие чего ему достоверно известен порядок регистрации транспортных средств, а также оформления страхового полиса на транспортное средство. Также свидетели *****, ***** подтвердили, что страховой полис серии ***** был выдан на автомобиль НАИМЕНОВАНИЕ, государственный номерной знак ГОСНОМЕР. Оформлением указанного страхового полиса занимались они лично, гражданин Фейдеров А.Л. им не знаком.   
Показания подсудимого Фейдерова А.Л. отрицавшего свою вину, суд оценивает критически, как попытку подсудимого избежать уголовной ответственности за совершенное преступление. 
Признавая вину подсудимого Фейдерова А.Л. в совершении инкриминируемого ему преступления по эпизоду от 27 января 2017 г. установленной в полном объеме, суд квалифицирует его действия по ч.3 ст.327 УК Российской Федерации, как использование заведомо подложного документа.  
При этом, Фейдеров А.Л. как на стадии предварительного расследования так и в суде на стадии судебного следствия вину в совершении инкриминируемых преступлений последовательно не признавал, его показания противоречат иным доказательствам и являются способом защиты и попыткой уйти от уголовной ответственности, в связи с чем признание им вины в последнем слове не свидетельствует о том, что он раскаялся в совершенных преступлениях и чистосердечно признал вину. Признание Фейдеровым А.Л. вины в последнем слове суд считает попыткой смягчить наказание.    
При назначении наказания подсудимому, по эпизоду 27 октября 2016 г.,  суд учитывает характер и степень общественной опасности совершенного им преступления, обстоятельства его совершения, а также данные о личности подсудимого, который по месту жительства характеризуется с положительной стороны, на учете у врача нарколога и психиатра не состоит, трудоустроен, имеет на своём иждивении двоих малолетних детей, не судим, вину свою не признал, в содеянном не раскаялся. 
В соответствии с требованиями п. «г» ч.1 ст. 61 УК Российской Федерации, суд признает наличие на иждивении подсудимого двух малолетних детей, *****, *****, обстоятельством смягчающим наказание подсудимого.  
В соответствии с требованиями ст. 63 УК Российской Федерации, судом не установлено наличие обстоятельств отягчающих наказание подсудимого.  
Принимая во внимание приведенные данные о личности подсудимого, обстоятельства, отягчающие и смягчающие его наказание, учитывая влияние назначенного наказания на исправление подсудимого, учитывая характер и степень общественной опасности содеянного, суд пришел к выводу, что исправление подсудимого возможно без изоляции его от общества и принял решение назначить ему наказание в виде штрафа.   
При назначении наказания подсудимому, по эпизоду 27 января 2017 г.,  суд учитывает характер и степень общественной опасности совершенного им преступления, обстоятельства его совершения, а также данные о личности подсудимого, который по месту жительства характеризуется с положительной стороны, на учете у врача нарколога и психиатра не состоит, трудоустроен, имеет на своём иждивении двоих малолетних детей, не судим, вину свою не признал, в содеянном не раскаялся.  
В соответствии с требованиями п. «г» ч. 1 ст. 61 УК Российской Федерации, суд признает наличие на иждивении подсудимого двух малолетних детей, *****, *****, обстоятельством смягчающим наказание подсудимого.  
В соответствии с требованиями ст. 63 УК Российской Федерации, судом не установлено наличие обстоятельств отягчающих наказание подсудимого.  
Принимая во внимание приведенные данные о личности подсудимого, обстоятельства, отягчающие и смягчающие его наказание, учитывая влияние назначенного наказания на исправление подсудимого, учитывая характер и степень общественной опасности содеянного, суд пришел к выводу, что исправление подсудимого возможно без изоляции его от общества и принял решение назначить ему наказание в виде  штрафа.   
Согласно ч. 6 ст. 15 УК Российской Федерации, суд не нашел оснований для изменения категории преступлений, в совершении которых признан виновным Фейдеров А.Л., на менее тяжкую. 
Суд не нашел оснований для применения правил, закрепленных в ст. 64 УК Российской Федерации, при назначении наказания подсудимому.
Оснований для применения подсудимому при назначении наказания правил ст. 73 УК Российской Федерации не имеется.  
В соответствии с ч.3 ст.81 УПК РФ вещественные доказательства по уголовному делу надлежит хранить в материалах уголовного дела. 
На основании изложенного, руководствуясь ст.ст. 299, 307-309 УПК Российской Федерации, суд          
ПРИГОВОРИЛ:

Фейдерова Александра Леонидовича признать виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 327, ч. 3 ст. 327 Уголовного кодекса Российской Федерации и назначить ему наказание:
- по ч. 3 ст. 327 Уголовного кодекса Российской Федерации (эпизод 27 октября 2016 года) в виде штрафа в размере 50 000 (пятьдесят тысяч) руб. 
- по ч. 3 ст. 327 Уголовного кодекса Российской Федерации (эпизод 27 января 2017 года) в виде штрафа в размере 50 000 (пятьдесят тысяч) руб.
В соответствии с требованиями ч. 2 ст. 69 УК Российской Федерации, путем частичного сложения назначенных наказаний, назначить Фейдерову Александру Леонидовичу наказание в виде штрафа в размере 90 000 (девяносто тысяч) рублей 00 коп.   
В соответствии с ч.3 ст.81 УПК РФ вещественные доказательства по уголовному делу: оптический диск содержащий детализацию по группе телефонных номеров абонента ***** за период с 01 декабря 2015 г. по 11 декабря 2015 г.; свидетельство о регистрации транспортного средства серии 77 22 №417939 на транспортное средство марки  наименование, государственный регистрационный знак госномер, идентификационный номер (VIN) ***** и бланк страхового полиса обязательного страхования гражданской ответственности, владельцев транспортных средств серии *****, выданных на имя Фейдерова А.Л.;  бланк страхового полиса обязательного страхования гражданской ответственности, владельцев транспортных средств серии ***** выданного на имя *****, и квитанция на получении страховой премии серии ***** на имя *****.; свидетельство о регистрации транспортного средства Республики Украины серии ***** на транспортное средство наименование (VIN) *****, регистрационный номер ГОСНОМЕР на имя Фейдеровой Р.Б. и рукописная доверенность от имени Фейдеровой Р.Б. на имя Фейдерова А.Л.; заявление №9872115 в Госавтоинспекцию Отделение №8 МРЭО ГИБДД МВД по Республике Крым от имени Фейдерова А.Л., о выполнении регистрационных действий с автомобилем марки НАИМЕНОВАНИЕ (VIN) *****, регистрационный номер ГОСНОМЕР - хранить в материалах уголовного дела. 
 Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Киевский районный суд города Симферополя, через мирового судью постановившего приговор, в течение десяти суток со дня провозглашения,  а осужденным,       содержащимся под стражей, - в тот же срок со дня вручения ему копий         приговора. 
В случае подачи апелляционной жалобы, осужденный вправе                    ходатайствовать о личном участии в рассмотрении дела судом апелляционной инстанции, указав об этом в своей апелляционной жалобе или в возражениях на жалобы, представления, принесенные другими участниками уголовного       процесса.  
      
 Мировой судья                	подпись			    С.А. Москаленко   


