



   Дело № 1-100-12\2017
Приговор

Именем Российской Федерации

г. Ялта




                              23 мая  2017 года

Мировой судья судебного участка № 94 Ялтинского судебного района  (городского округа Ялта) Республики Крым Киреев П.Н.,                                                                 

       
с участием:

государственного обвинителя   помощника прокурора Басова Д.А.,
подсудимого Иринархова И.В.,
защитника Чернышева С.М.,  
при секретаре судебных заседаний Булавка Е.А.,
рассмотрев в открытом судебном заседании в зале судебных заседаний судебных участков мировых судей Ялтинского судебного района  (городского округа Ялта) Республики Крым материалы уголовного дела в отношении:


Иринархова И.В., «ПЕРСОНАЛЬНЫЕ ДАННЫЕ», обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1ст.158, ч.1 ст. 158 УК РФ
УСТАНОВИЛ:
     Подсудимый Иринархов И.В. совершил две кражи при следующих обстоятельствах.

   Так, Иринархов И.В. 28.01.2017 года в дневное время суток, более точное время дознанием не установлен проходя по дороге, возле дома «АДРЕС» заметил лежащие на обочине дороги,
металлические изделия, а именно:
семь горячекатаных, стальных, равнополочных уголков шириной полки 75 мм, шесть из них длинной по 3,3
метра каждый и один 4 метра длиной, один горячекатаный, стальной,
равнополочный уголок шириной полки 100 мм, длиной 6 метров, один
горячекатаный стальной швеллер марки 20П, длиной 3 метра, одну
горячекатаную стальную двутавровую балку марки 18Н, длиной 2 метра. В этот
момент у Иринархова И.В. внезапно возник преступный умысел, направленный
на тайное хищение вышеуказанных металлических изделий, принадлежащих
«ФИО1»., но так как они были объемными и тяжелыми, Иринархов
И.В. решил спланировать данное преступление, разделив его на несколько
частей, при этом воспользовавшись погодными условиями, он решил
совершить его в ночное время суток и с помощью санок.

29.01.2017  года в 02 часа 30 минут, Иринархов И.В., действуя
во исполнении своего преступного умысла, направленного на тайное хищение чужого имущества, пришел с санками к дому «АДРЕС», где осознавая общественную опасность и противоправный характер своих умышленных преступных действий, предвидя возможность и неизбежность наступления общественно опасных последствий в виде причинения имущественного ущерба «ФИО1» и желая их наступления, действуя умышленно, из корыстных побуждений,
убедившись, что за его действиями никто не наблюдает, путем свободного
доступа, тайно похитил три стальных, горячекатаных, равнополочных уголка, шириной полки 75 мм, длинной по 3,3 метра каждый, общей стоимостью2670 рублей и один стальной горячекатаный швеллер марки 20П,длинной 3 метра, стоимостью 2943 рубля, принадлежащие «ФИО1»., погрузил указанные металлические изделия на санки с похищенным имуществом с места совершения преступления скрылся, распорядившись им по своему усмотрению, причинив тем самым «ФИО1»., материальный ущерб на сумму 5613 рублей.

   Действуя в продолжении своего единого преступного умысла, Иринархов И.В. 30.01.2017 года в 01 час 00 минут, пришел с санками, к дому «АДРЕС», воспользовавшись тем, что за его действиями никто не наблюдает, действуя из корыстных побуждений, тайно похитил три стальных, горячекатаных, равнополочных уголкаширинойполки75мм,длиннойпо 3,3 метра каждый, стоимостью 2670 рублей, принадлежащие «ФИО1»., погрузил указанные уголки на санкции с похищенным имуществом с места совершения преступления скрылся, распорядившись им по своему усмотрению, причинив тем самым «ФИО1»., материальный ущерб на сумму 2670
рублей. 
   Далее действуя в продолжении своего единого преступного умысла,
Иринархов И.В. 01.02.2017 года в 04 часа 00 минут, пришел с санками к дому «АДРЕС», воспользовавшись тем, что за его действиями никто не наблюдает, действуя из корыстных побуждений, тайно похитил оставшиеся там: один стальной, горячекатаный, равно  полочный уголок шириной полки 100 мм, длинной 6 метров, стоимостью 2928 рублей, одинстальной,горячекатаный,равнополочныйуголок,ширинойполки75мм,длинной4метра,стоимостью1068рублей,однустальную,двутавровуюбалкумарки18Н,длинной 2 метра, стоимостью 1962 рубля, принадлежащие «ФИО1»., погрузил указанные металлические изделия на санкции с похищенным имуществом с места совершения преступления скрылся, распорядившись им по своему усмотрению, причинив тем самым «ФИО1»., материальный ущерб на сумму 5958 рублей.

    Он же в середине июля 2016 года, более точная дата в ходе проведения
дознания не установлена, в вечернее время, Иринархов И.В., находясь возле дома «АДРЕС», заметил 40 литровый газовый баллон «НАЗВАНИЕ». В этот момент у Иринархова И.В. внезапно возник преступный умысел, направленный на тайное хищение вышеуказанного газового баллона, принадлежащего «ФИО2»
    Иринархов И.В. реализуя свои преступные намерения, осознавая общественную опасность и противоправный характер своих умышленных преступных действий, убедившись, что за его действиями никто не наблюдает, тайно из корыстных побуждений, путем свободного доступа, похитил 40 литровый газовый баллон «НАЗВАНИЕ», стоимостью 2800 рублей, в котором находился газ, который для «ФИО2».
материальной ценности не представляет. После чего Иринархов И.В. с
похищенным имуществом с места совершения преступления скрылся,
распорядившись им по своему усмотрению, причинив тем самым «ФИО2» материальный ущерб на общую сумму 2800 рублей.

Подсудимый Иринархов И.В. в судебном заседании  вину  признал полностью, согласен с предъявленным обвинением в полном объеме, и поддерживает свое ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства. Свое согласие на постановление приговора без проведения судебного разбирательства Иринархов И.В. выразил добровольно, после проведенной консультации с адвокатом, последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства ему понятны.

Адвокат Чернышев С.М., также подтвердил согласие подсудимого Иринархова И.В. о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства, и пояснил, что свое согласие Иринархов И.В. выразил добровольно, без всяческого давления на него, после проведенной консультации с ним, последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства ему разъяснены.

          Государственный обвинитель Басов Д.А., не возражает против постановления приговора в отношении Иринархова И.В.  без проведения судебного разбирательства. 
Потерпевший «ФИО1»., «ФИО2». в судебное заседание не явились, суду предоставили заявления, в котором просят рассмотреть уголовное дело по обвинению Иринархова И.В. в совершении преступлений предусмотренных ч.1 ст. 158, ч.1 ст. 158 УК РФ в их отсутствие, составу суда доверяют, отводов не имеют. Ходатайство подсудимого о рассмотрении дела в особом порядке поддерживают, не возражают против рассмотрения дела в особом порядке, без проведения судебного разбирательства. Приговор просит вынести на усмотрения суда.

Суд, рассмотрев материалы дела, считает, что обвинение, предъявленное подсудимому Иринархову И.В. УК РФ, обосновано, подтверждается доказательствами, собранными по уголовному делу. 
Действия подсудимого Иринархова И.В. суд квалифицирует  по двум эпизодам совершенных преступлений, имевших место в середине июля 2016 года, а также в период  с 28.01.2017года по 01.02. 2017 года  по ч.1 ст. 158 УК РФ – как кража, то есть тайное хищение чужого имущества.
При назначении наказания Иринархову И.В. суд учитывает общие начала назначения наказания, предусмотренные ст.60 УК РФ, характер и степень общественной опасности совершённого им преступления и личность виновного, обстоятельства, отягчающие наказание, влияние назначенного наказания на исправление осужденного и обстоятельства, смягчающие наказание. 

Иринархов И.В. совершил преступления небольшой тяжести, относится к категории преступлений, совершенных умышленно, по месту  жительства характеризуется «ПЕРСОНАЛЬНЫЕ ДАННЫЕ» (л.д. 144), на учете у врача «НАЗВАНИЕ» не состоит, но состоит на учете у врача «НАЗВАНИЕ» с «ДАТА» с диагнозом « НАЗВАНИЕ» (л.д. 145).
Обстоятельством, смягчающим наказание Иринархову И.В. в соответствии с  ч.1, ч.2 ст. 61 УК РФ судом является «ПЕРСОНАЛЬНЫЕ ДАННЫЕ»
  Обстоятельством, отягчающим наказание Иринархову И.В. в соответствии п. «а» ч.1 ст. 63 УК РФ является «ПЕРСОНАЛЬНЫЕ ДАННЫЕ».  

Таким образом, суд, с учетом требований ст.60 УК РФ о назначении справедливого наказания в пределах санкции соответствующей статьи, влияния назначенного наказания на исправление осужденного и предупреждения совершения им новых преступлений, считает необходимым назначить наказание, связанное с реальным лишением свободы на основании ч.2 ст. 68 УК РФ.
При этом, определяя вид исправительного учреждения, суд учитывает рецидив преступлений, но с учетом того, что  подсудимый не отбывал наказание, связанное с лишением свободы. С учетом требований п. «б» ч. 1 ст. 58 УК РФ, а так же в соответствии с разъяснениями, изложенными в вышеуказанном Постановлении пленума Верховного суда № 9 от 29.05.2014 года в ч.12 п. «г»  отбывание наказания следует назначить в исправительной колонии общего режима.        

Как усматривается, из материалов уголовного дела подсудимый Иринархов И.В. «ПЕРСОНАЛЬНЫЕ ДАННЫЕ»
   Поскольку преступления по настоящему делу совершено подсудимым до «ПЕРСОНАЛЬНЫЕ ДАННЫЕ», то окончательное наказание необходимо назначить по правилам ч. 5 ст. 69 УК РФ. 

Оснований к применению положений ст.ст.64, 73 УК РФ суд не усматривает, поскольку исключительных обстоятельств, связанных с целями и мотивами преступления, ролью виновного, его поведением во время или после совершения преступления, а также иных обстоятельств, существенно уменьшающих степень общественной опасности совершенного преступления, по делу не установлено.
Поскольку дело рассматривается в особом порядке судебного разбирательства, суд назначает подсудимому Иринархову И.В. наказание с учетом требований ч.5 ст.62 УК РФ и ч.7 ст.316 УПК РФ.
Согласно ч.10 ст.316 УПК РФ, в случае рассмотрения дела без проведения судебного разбирательства, в порядке главы 40 УПК РФ, процессуальные издержки взысканию с подсудимого не подлежат. Следовательно, процессуальные издержки по делу должны быть возмещены за счёт федерального бюджета.

Меру пресечения  Иринархову И.В. в виде заключения под стражей оставить прежнею.

Гражданский иск по делу не заявлен. 
Вопрос о вещественных доказательствах следует разрешить в порядке ст. 81 УПК РФ. 

Руководствуясь ст.ст.307-309, 316 УПК РФ, суд
ПРИГОВОРИЛ:

Признать Иринархова И.В. виновным в совершении преступлений,  предусмотренных  ч. 1  ст. 158, ч.1 ст. 158 УК РФ и назначить ему наказание:
-за совершение преступления предусмотренного ч.1 ст. 158 УК РФ – кража, имущества у «ФИО1». в виде лишения свободы сроком на 8 месяцев
-за совершение преступления предусмотренного ч.1 ст. 158 УК РФ – кража, имущества у «ФИО2». в виде лишения свободы сроком на 8 месяцев
На основании ч. 2 ст.69 УК РФ путем  частичного сложения наказаний окончательно назначить Иринархову И.В. наказание в виде 10 месяцев лишения свободы.

     На основании ч.5 ст. 69 УК РФ к назначенному наказанию частично присоединить не отбытое наказание по приговору Ялтинского городского суда от 27.03.2017 года и окончательно к отбытию назначить ему наказание в виде лишения свободы сроком на 4 года 6 месяцев с отбыванием наказания в колонии общего режима.

Срок наказания Иринархову И.В. исчислять с 23 мая 2017 года, а именно с момента провозглашения приговора.

Зачесть в срок отбытия наказания, время содержания Иринархова И.В. под стражей  с 13.02.2017 года по  22.05.2017 года.
Меру пресечения  Иринархову И.В. в виде заключения под стражей оставить прежнею.

Вещественное доказательство: семь равнополочных уголков шириной полки 75 мм общей длинной 24 метра, один равнополочный уголок шириной полки 100 мм длинной 6 метров, одну двутавровую балку 18 Н длинной 2 метра, один швеллер 20 П длинной 3 метра оставить в распоряжении у потерпевшего «ФИО1»
В соответствии с ч.10 ст.316 УПК РФ процессуальные издержки по настоящему делу, предусмотренные ст.131 УПК РФ, взысканию с Иринархова И.В. не подлежат.
 Приговор может быть обжалован сторонами в апелляционном порядке в Ялтинский городской суд Республики Крым через мирового судью судебного участка № 94 Ялтинского судебного района  (городского округа Ялта) Республики Крым  в течение 10 суток со дня провозглашения приговора, а осужденным Иринарховым И.В. содержащимся под стражей в тот же срок со дня вручения ему копии приговора, с соблюдением требований ст. 317 УПК РФ.
   Осужденный вправе в течение 10 суток со дня вручения ему копии приговора ходатайствовать об участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции при подаче им апелляционной жалобы, а также ходатайствовать об участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции в случае принесения апелляционного представления или апелляционной жалобы, затрагивающих его интересы. Если осужденный заявляет ходатайство об участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, об этом указывается в его апелляционной жалобе или в возражениях на жалобы, представления, принесенные другими участниками уголовного процесса.
Приговор, постановленный в результате особого порядка судебного разбирательства не может быть обжалован в апелляционном порядке по основанию, предусмотренному пунктом 1 статьи 389.15 УПК РФ, т.е несоответствие выводов суда, изложенных в приговоре, фактическим обстоятельствам уголовного дела, установленным судом первой инстанции.

     Мировой судья                                                                               П.Н. Киреев 

