                                                                                         Дело № 1-11-4/2018

                                                                                         (01-0004/11/2018)

ПРИГОВОР

ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

дата                                                                адрес

Мировой судья судебного участка № 11 Киевского судебного района                      адрес (адрес Симферополь) в составе:

                         председательствующего – мирового судьи    фио,

                          при секретаре                                                   - фио 

                          с участием  государственного обвинителя

                          -  помощника прокурора

                           адрес                            -  фио  

                                                подсудимого                               - фио

                                                защитника – адвоката фио представившей удостоверение № 1355 от дата и ордер № 1 от дата,

 рассмотрев в открытом судебном заседании в зале суда (адрес уголовное дело по обвинению: 

                             фио, паспортные данные,

                             паспортные данные,

                             адрес УССР, гражданин РФ, имеющий среднее

                             образование, женат, имеет на иждивении малолетнего ребенка,

                             военнообязанный, работает в наименование организации

                             охранником, зарегистрированный и проживающий по адресу:

                             адрес, адрес,

                             кв. 51, ранее судим:  осужден дата приговором

                             Железнодорожного районного суда адрес по ст. 

                             264.1 УК РФ в виде 200 часов обязательных работ, с лишением

                             права управления транспортными средствами сроком на два

                             года;

 обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ст. 264.1 Уголовного кодекса Российской Федерации, 

                                           у с т а н о в и л :

  фио управлял автомобилем, находясь в состоянии опьянения, будучи ранее осужденным приговором Железнодорожного районного суда адрес от дата по ст. 264.1 УК РФ, при следующих обстоятельствах.

 
дата приговором Железнодорожного районного суда адрес фио.  признан виновным в совершении преступления, предусмотренного статьей 264.1 Уголовного Кодекса Российской Федерации, и ему назначено наказание в виде двухсот часов обязательных работ с лишением права управления транспортными средствами сроком на два года.
дата  в время, фио,  находясь в адрес адрес, не имея права управления транспортными средствами, будучи в состоянии алкогольного опьянения, сел за руль автомобиля марка автомобиля государственный регистрационный знак В 114 ТР 82, и, управляя указанным автомобилем, поехал в направлении адрес.  В время проезжая по адрес в адрес в районе домовладения № 13, был остановлен сотрудниками ГИБДД. В связи с наличием достаточных оснований полагать, что фио находится в состоянии опьянения, он был отстранен от управления транспортным средством и ему было предложено пройти освидетельствование на состояние алкогольного опьянения на месте остановки транспортного средства, на что фио ответил согласием. В время дата фио прошел освидетельствование с применением газоанализатора алкотестер «Юпитер-К», алкогольное опьянения установлено не было. После чего сотрудниками ГИБДД было предложено фио проехать для прохождения медицинского освидетельствования на состояние опьянения в медицинское учреждение по адресу: адрес, на что фио согласился, однако по прибытию в медицинское учреждение в время от прохождения медицинского освидетельствования отказался. 

                В судебном заседании подсудимый фио с обвинением согласился, вину признал в полном объеме, в присутствии своего защитника поддержал заявленное им ходатайство о постановлении в отношении него приговора без проведения судебного разбирательства по делу, пояснив, что данное ходатайство им заявлено осознанно и добровольно, после предварительной консультации с защитником, суть заявленного ходатайства и последствия удовлетворения его судом он осознает.

    В судебном заседании защитник фио поддержал ходатайство своего подзащитного.

   Государственный обвинитель не возражал против применения в отношении подсудимого особого порядка принятия решения по делу.

   Принимая во внимание, что во время производства по делу были установлены все обстоятельства, при которых возможно постановить приговор без проведения судебного разбирательства, и, учитывая мнение государственного обвинителя, защитника и самого подсудимого, суд полагает возможным рассмотреть данное уголовное дело в особом порядке.  

   Суд приходит к выводу, что обвинение, с которым согласился подсудимый фио, обоснованно и подтверждается собранными по делу доказательствами, приведенными в обвинительном постановлении и исследованными судом, а именно: показаниями свидетелей фио и фио, которые дали пояснения об обстоятельствах отстранения фио от управления транспортным средством и направления его на освидетельствование на состояние опьянения ( л.д. 31-34, 35-38);  протоколом осмотра места происшествия (л.д.16);  протоколом об отстранении от управления транспортным средством 61 АМ № 406518 от дата (л.д.6); актом освидетельствования на состояние алкогольного опьянения 61 АА № 135900 (л.д.7);  протоколом о направлении на медицинское освидетельствование 50 МВ № 032042 (л.д.9); актом медицинского освидетельствования на состояние опьянения № 1445 от дата, согласно которому фиоЛ  в медучреждении ГБУЗ РК «Крымский научно-практический центр наркологии» отказался от прохождения освидетельствования на состояние опьянения (л.д.10); постановлением о прекращении производства по делу об административном правонарушении (л.д. 12); копией приговора Железнодорожного районного суда адрес от дата (л.д.87), согласно которому фио признан виновным в совершении преступления, предусмотренного    ст. 264.1 УК РФ  и ему назначено уголовное наказание в виде 200 часов обязательных работ с лишением права управления транспортными средствами на два года; информацией Управления ФСИН по РК и адрес (л.д. 89), согласно которой фио снят с учета  по отбытии основного вида наказания в виде обязательных работ, состоит на учете в связи с тем, что отбывает дополнительный вид наказания в виде лишения права управления транспортными средствами; и другими материалами.  

    Признавая вину подсудимого фио в совершении инкриминируемого ему преступления, суд квалифицирует его действия по ст. 264.1 Уголовного кодекса Российской Федерации, как управление автомобилем, лицом, находящимся в состоянии опьянения, имеющим судимость за совершение преступления, предусмотренного статьей 264.1 УК РФ.

При   назначении наказания подсудимому фио суд учитывает характер и степень общественной опасности совершенного им преступления, обстоятельства его совершения, а также данные о личности подсудимого, полное признание им своей вины и раскаяние в содеянном, в соответствии с требованиями ст. 61 УК Российской Федерации, суд признает эти обстоятельства, смягчающими наказание, но не являющимся исключительным, в связи с чем оснований для применения ст.64 УК РФ не имеется. 

Принимая во внимание также то, что подсудимый положительно характеризуется по месту работы, обстоятельств, отягчающих наказание не установлено, учитывая влияние назначенного наказания на исправление подсудимого, суд пришел к выводу, что подсудимому может быть назначено наказание в виде обязательных работ, препятствий к назначению такого вида уголовного наказания, предусмотренных ч.4 статьи 49 Уголовного кодекса РФ, судом не установлено.

Суд полагает также необходимым назначить дополнительное наказание в виде лишения права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью в виде управления транспортными средствами.

       Согласно части 5 статьи 70 УК РФ, присоединение дополнительных видов наказаний при назначении наказания по совокупности приговоров производится по правилам, предусмотренным частью четвертой статьи 69 настоящего Кодекса.

В соответствии с частью 4 статьи 69 УК РФ, при совокупности преступлений к основным видам наказаний могут быть присоединены дополнительные виды наказаний. Окончательное дополнительное наказание при частичном или полном сложении наказаний не может превышать максимального срока или размера, предусмотренного для данного вида наказания Общей частью настоящего Кодекса.

Таким образом, суд полагает, что к назначенному дополнительному наказанию в виде лишения права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью необходимо частично присоединить дополнительное наказание по приговору Железнодорожного районного суда адрес от дата.

           Вещественное доказательство: видеодиск СD-R, суд полагает необходимым  оставить в материалах уголовного дела.

        На основании изложенного, руководствуясь статьями 303, 304, 308, 316 УПК Российской Федерации, суд

                                           п р и г о в о р и л : 

фио признать виновным в совершении преступления, предусмотренного статьей 264.1 Уголовного кодекса Российской Федерации и назначить ему наказание в виде обязательных работ на срок 200 (двести) часов с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением любым видом транспортных средств сроком на  один год  шесть месяцев.

В силу ч. 5 ст.70 УК РФ, ч.4 ст. 69 УК РФ к назначенному дополнительному наказанию присоединить частично дополнительное наказание, назначенное по приговору Железнодорожного районного суда адрес от дата и окончательно назначить фио  наказание в виде  обязательных работ на срок  200 (двести) часов с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением любым видом транспортных средств сроком на  один год  десять месяцев.

Меру пресечения фио до вступления приговора в законную силу оставить прежней – подписку о невыезде и надлежащем поведении.

 Вещественные доказательства:   видеодиск  СD-R  оставить в материалах уголовного дела.

 Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Киевский районный суд адрес в течение десяти суток со дня провозглашения через судебный участок № 11 адрес.  

           В случае подачи апелляционной жалобы, осужденный вправе ходатайствовать о личном участии в рассмотрении дела судом апелляционной инстанции, указав об этом в своей апелляционной жалобе или в возражениях на жалобы, представления, принесенные другими участниками уголовного процесса. 

 Мировой судья                   


                             фио

