Дело № 1-11-11/2017

                                                                                                         (01-00011/11/2017)

ПРИГОВОР

Именем Российской Федерации

дата                                                             адрес

Мировой судья судебного участка № 11 Киевского судебного района адрес (адрес Симферополь) в составе:

                         председательствующего – мирового судьи фио,

                          при секретаре                                               - фио 

                          с участием  государственного обвинителя

                          -  помощника прокурора Киевского

                          района адрес                               - фио    

                                                подсудимого                          -  фио

                                                защитника – адвоката фио, представившего удостоверение № 1358 от дата и ордер № 000346  от дата,

 рассмотрев в открытом судебном заседании в зале суда уголовное дело по обвинению: 

            ПАЛАТНИКОВА фио, паспортные данные, 

             паспортные данные, гражданин Российской Федерации,

             имеющий среднее  образование, холост,  официально не трудоустроен,

             невоеннообязанный, ранее судим: дата Киевским районным

             судом адрес по ч.1 ст.185, ч2 ст.15 УК Украины к 1 г.

             лишения свободы с испытательным сроком на дата; дата

             Киевским районным судом адрес ч. ст. 185 УК Украины,

             ст.71 УК Украины к дата 6 мес. лишения свободы; дата 

             Киевским районным судом адрес по п. «в» ч.2 ст. 158 УК РФ 

             к дата лишения свободы с испытательным сроком на дата;

             проживает: адрес

обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 УК Российской Федерации, 

                                           у с т а н о в и л :

фио совершил  публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей при следующих обстоятельствах.

 дата около время по поступившему сигналу «Тревога» в помещение магазина «Киевский», расположенного по адресу: адрес прибыли представители власти фиоА и фио, которым продавец магазина фио указала на гражданина фио как ена нарушителя общественного порядка. Представитель власти фио, исполняя свои должностные обязанности, будучи в форменном обмундировании, на законных основаниях потребовал от фио предъявить документы, удостоверяющие личность, на что последний, реализуя свой преступный умысел направленный на публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей, в присутствии граждан фио и фио, с целью унижения чести и достоинства сержанта полиции Кораблина М.А., стал высказывать в адрес последнего оскорбления в грубой неприличной форме, с использованием ненормативной лексики, тем самым унизив честь и профессиональное достоинство, а также социальный статус потерпевшего как представителя власти.

В судебном заседании подсудимый фио с обвинением согласился, вину признал в полном объеме, в присутствии своего защитника поддержал заявленное им ходатайство о постановлении в отношении него приговора без проведения судебного разбирательства по делу, пояснив, что данное ходатайство им заявлено осознанно и добровольно, после предварительной консультации с защитником, суть заявленного ходатайства и последствия удовлетворения его судом он осознает.

В судебном заседании защитник поддержал ходатайство своего подзащитного.

Государственный обвинитель не возражал против применения в отношении подсудимого особого порядка принятия решения по делу.

Потерпевший при ознакомлении с материалами уголовного дела не возражал против применения в отношении подсудимого особого порядка принятия решения по делу.

Принимая во внимание, что во время производства по делу были установлены все обстоятельства, при которых возможно постановить приговор без проведения судебного разбирательства, и, учитывая мнение государственного обвинителя, потерпевшего, защитника и самого подсудимого, суд полагает возможным рассмотреть данное уголовное дело в особом порядке.  

Суд приходит к выводу, что обвинение, с которым согласился подсудимый фио, обоснованно и подтверждается собранными по делу доказательствами, приведенными в обвинительном заключении.  

Признавая вину подсудимого фио в совершении инкриминируемого ему преступления, суд квалифицирует его действия  по ст. 319 Уголовного кодекса Российской Федерации, публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей.

При   назначении наказания подсудимому фио суд учитывает характер и степень общественной опасности совершенного им преступления, которое в соответствии с ч.2 ст. 15 УК РФ  относится к преступлениям небольшой тяжести, обстоятельства его совершения, а также данные о личности подсудимого,  полное признание им своей вины.

В соответствии с требованиями ст. 61 УК Российской Федерации, суд признает указанные обстоятельства смягчающими наказание фио, но не являющимися исключительными, в связи с чем оснований для применения ст.64 УК РФ не имеется. 

Принимая во внимание приведенные данные о личности подсудимого наличие предусмотренных законом обстоятельств, смягчающих его наказание, обстоятельств отягчающих наказание наказаний не установлено, учитывая влияние назначенного наказания на исправление подсудимого, учитывая характер и степень общественной опасности содеянного, суд пришел к выводу, что подсудимому может быть назначено наказание в виде штрафа.

Согласно приговору Киевского районного суда адрес от дата фио осужден по п. «в» ч.2 ст. 158 УК Российской Федерации к одному году лишения свободы с применением статьи 73 УК Российской Федерации условно с испытательным сроком на два года.

 Согласно части 4 статьи 74 УК Российской Федерации в случае совершения условно осужденным в течение испытательного срока преступления по неосторожности либо умышленного преступления небольшой или средней тяжести вопрос об отмене или о сохранении условного осуждения решается судом.

В силу ст. 15 УК Российской Федерации, преступление в совершении которого обвиняется фио относится к преступлениям небольшой тяжести. Допрошенная в судебном заседании представитель Федеральной службы исполнения наказаний фио пояснила, что фио состоит на учете как лицо условно осужденное с дата. Замечаний за этот период времени не имел, возложенные на него судом обязанности выполняет, претензий к нему нет.

     С учетом всех установленных  обстоятельств суд полагает возможным сохранить условное осуждение по приговору Киевского районного суда адрес от дата.

             На основании изложенного, руководствуясь ст. 316 УПК Российской Федерации, суд

ПРИГОВОРИЛ:

фио признать виновным в совершении преступления, предусмотренного статьей 319 Уголовного кодекса Российской Федерации и назначить ему наказание в виде штрафа в размере 10 (десяти) сумма прописью.

Меру пресечения фио до вступления приговора в законную силу оставить  прежней – подписку о невыезде и надлежащем поведении.

 Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Киевский районный суд адрес в течение десяти суток со дня провозглашения  через судебный участок № 11 адрес.  

           В случае подачи апелляционной жалобы, осужденный вправе ходатайствовать о личном участии в рассмотрении дела судом апелляционной инстанции, указав об этом в своей апелляционной жалобе или в возражениях на жалобы, представления, принесенные другими участниками уголовного процесса. 

Мировой судья                   


                       фио

