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ПРИГОВОР

Именем Российской Федерации

1 августа2018 года
адрес

Исполняющий обязанности мирового судьи судебного участка №11 Киевского судебного района адрес судья судебного участка №12 Киевского судебного  района адрес фио, с участием государственного обвинителя – прокурораГоловенкина А.В., подсудимого фио, защитника - адвоката фио предоставившего удостоверение №1352  от15.01.2016 года, ордер №2464  от12.07.2018  года, при секретаре фио, рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело в отношении:

фио,  паспортные данные, гражданина Российской Федерации, паспортные данные, УССР,  не работающего, образование среднее специальное, не женатого, имеет на иждивении малолетнюю дочь датар.,не военнообязанного, ранее не судимого, проживающего по адресу адрес

обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.158 УК Российской Федерации,

УСТАНОВИЛ:

дата в время фио находясь в помещении магазина «Чистый Дом», расположенного по адресу адрес,  тайно похитил наборы косметики, находящейся на стеллажах указанного магазина, а именно: туши для ресниц «MF тушь д/ресниц falselasheffectepicblack» в количестве 4 штуки стоимостью сумма за 1 единицу, на сумму сумма и туши для ресниц «Лореаль Тушь Накладные Ресницы Суперстар экстра черная» в количестве 2 штук, стоимостью сумма за 1 единицу на сумму сумма. Похищенное спрятал в карман одетой на нем куртки, вышел за пределы помещения магазина, не оплатив при этом похищенный им товар. Похищенным распорядился по своему усмотрению, причинив причинить материальный ущерб наименование организации на общую сумму сумма.

В судебном заседании подсудимый фио заявил о полном согласии с предъявленным ему обвинением.   

фио поддержал заявленное им в присутствии защитника при ознакомлении с материалами уголовного дела (л.д.89-91) ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства в общем порядке.  

В судебном заседании защитник подсудимого – адвокат фио, также поддержала ходатайство своего подзащитного, не оспаривала допустимость полученных в ходе дознания доказательств, не заявила о нарушении процессуальных прав подсудимого  при проведении дознания по  делу.  

  В ходе проведения дознания представителю потерпевшего фиобыла разъяснена сущность проведения дознания в порядке гл.32-1 УПК РФ. Против сокращенной формы дознания и особого порядка судебного разбирательства с постановлением приговора без проведения судебного разбирательства, в особом порядке  потерпевшая не возражала.

В судебном заседании государственный обвинитель не возражал против постановления приговора без проведения судебного разбирательства.

  Судом установлено, что фио осознает существо предъявленного ему обвинения, характер и последствия заявленного ходатайства. Соответствующее ходатайство заявлено добровольно, после проведения консультации с защитником.

  Обвинение фио предъявлено в совершении преступления, за  которое по закону может быть назначено наказание, не превышающее 10 лет лишения свободы. 

  Таким образом, по мнению суда, основания для применения особого порядка судебного разбирательства соблюдены.

  Предъявленное фиообвинение обоснованно, подтверждается доказательствами, собранными по уголовному делу:

- протоколом допроса подозреваемого фио (л.д. 56-58)

- протоколом явки с повинной от дата (л.д.20)

- заявлением от представителя потерпевшего наименование организации о совершенном преступлении ( л.д.6)

- показаниями представителя потерпевшего фио (л.д.37)

- протоколом осмотра места происшествия (л.д.13-15, 28-30)

- протоколом осмотра предметов  (л.д.43)

- справкой о стоимости товара (л.д.9)

- протоколом проверки показаний на месте (л.д.62-65)

 Основания для прекращения уголовного дела отсутствуют. 

  Действия фиоследует квалифицировать по ч.1 ст.158 УК Российской Федерации – как кража, то естьтайное похищение чужого имущества.

При назначении наказания, суд, в соответствии со ст.60-63 УК Российской Федерации, учитывает характер и степень общественной опасности совершенного преступления, данные о личности подсудимого, который  по месту жительства характеризуется отрицательно (л.д.71); на учёте у врача психиатра не состоит (л.д.78), на учете у врача нарколога не состоит (л.д.79). 

Смягчающими наказание обстоятельствами, суд, в соответствии со ст.61 УК Российской Федерации, признает признание вины, явку с повинной, раскаяние в содеянном. 

Отягчающих наказание обстоятельств  в соответствии с  ст.63 УК Российской Федерации не установлено.

При назначении наказания суд учитывает положения частей 1, 5 ст.62 УК Российской Федерации, ч.7 ст.316 УПК Российской Федерации.

Оснований для применения положений ст.ст.64,73 УК Российской Федерации, суд не усматривает.

Учитывая обстоятельства совершения преступления, данные о личности виновного, наличие смягчающих и отсутствие отягчающих вину обстоятельствсуд считает необходимым назначить ему наказание в виде обязательных работ. Штраф не представляется возможным назначить в виду материального положения подсудимого, который не имеет постоянного места работы.

Гражданский иск заявленный представителем потерпевшего на сумму сумма подлежит удовлетворению в полном объёме.(л.д.39)

Вещественные доказательства по делу: полимерный пакет с надписью «Alokqzay» и спортивная куртка бордового цвета марки «Адидас» - оставить по принадлежности законному владельцу (л.д.46-47).

Процессуальные  издержки по делу – отсутствуют.

Руководствуясь статьями 299,телефон, 314-317УПК Российской Федерации, суд – 

ПРИГОВОРИЛ:

фио признать виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.158 УК Российской Федерации. 

Назначить фио наказание по ч.1 ст.158 УК Российской Федерации – в виде обязательных работ на срок  240 (Двести сорок) часов.

Меру пресечения фио в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении, оставить без изменения до вступления приговора в законную силу.(л.д.61)

Гражданский иск удовлетворить полностью,  взыскать с фио в пользу наименование организации ОГРН 1149102000046 ИНН телефон в счет возмещения материального ущерба сумма (сумма прописью)

Вещественные доказательства по делу: полимерный пакет с надписью «Alokqzay» и спортивная куртка бордового цвета марки «Адидас» - оставить по принадлежности законному владельцу (л.д.46-47).

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Киевский районный суд адрес в течение десяти суток со дня провозглашения. В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции.

Мировой судья:








фио

-

