Дело № 1-11-20/2017

                                                                                                         (01-0020/11/2017)

ПРИГОВОР

ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

дата                                                                адрес

Мировой судья судебного участка № 11 Киевского судебного района                      адрес (адрес Симферополь) в составе:

                         председательствующего – мирового судьи    фио,

                          при секретаре                                                   - фио 

                          с участием  государственного обвинителя

                          -  помощника прокурора Киевского

                          района адрес                                  -  фио  

                                                подсудимого                              -  фио

                                                защитника – адвоката фио представившей удостоверение № 1358 от дата и ордер № 000550 от дата,

 рассмотрев в открытом судебном заседании в зале суда уголовное дело по обвинению: 

                              фио, паспортные данные, 

                              паспортные данные,
гражданин РФ, 

                              имеющий среднее образование, женат, имеет на иждивении

                              двоих малолетних детей, невоеннообязанный, ранее не судим,

                              зарегистрированный и проживающий по адресу: город

                              Симферополь, адрес, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ст. 264.1 УК                    Российской Федерации, 

                                           у с т а н о в и л :

  фио фио  управлял мотоциклом, находясь в состоянии опьянения, будучи ранее подвергнутым административному наказанию за управление транспортным средством в состоянии опьянения, при следующих обстоятельствах.

 
дата постановлением мирового судьи судебного участка №5 Железнодорожного судебного района адрес фио признан виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч.3 ст. 12.8 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, то есть управление транспортным средством водителем, находящимся в состоянии опьянения и не имеющим права управления транспортными средствами либо лишенными права управления транспортными средствами, и ему назначено наказание в виде административного ареста сроком на 10 суток. Указанное постановление вступило в законную силу дата, наказание отбыто дата.
дата примерно в 00 часов, фио, находясь у себя дома по адресу: адрес, употребил бутылку пива. Затем примерно в время фио, находясь в состоянии алкогольного опьянения и управляя мотоциклом марки “Yamaha Stratoliner”   государственный регистрационный знак 3843 АК 24  поехал в направлении адрес  адрес. Находясь на дорожном кольце, расположенном по адрес в адрес фиоЭ, не справившись с управлением мотоциклом, упал на дорогу. Подъехавшие сотрудники ГИБДД в время около дома 209 по адрес в адрес отстранили фиоЭ от управления транспортным средством, поскольку у него имелись признаки опьянения, а именно: запах алкоголя изо рта, поведение, не соответствующее обстановке. После чего сотрудниками ГИБДД было предложено фио пройти медицинское освидетельствование на состояние алкогольного опьянения на месте, на что фио ответил отказом. Затем сотрудниками ГИБДД было предложено фио пройти медицинское освидетельствование на состояние опьянения в медицинском учреждении. В время дата, согласно акту медицинского освидетельствования на состояние опьянения № 7084 от дата фио находясь по адресу адрес, умышленно не выполнил законное требование инспектора ДПС СРДПС ГИБДД МВД по адрес о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения.

                В судебном заседании подсудимый фио с обвинением согласился, вину признал в полном объеме, в присутствии своего защитника поддержал заявленное им ходатайство о постановлении в отношении него приговора без проведения судебного разбирательства по делу, пояснив, что данное ходатайство им заявлено осознанно и добровольно, после предварительной консультации с защитником, суть заявленного ходатайства и последствия удовлетворения его судом он осознает.

    В судебном заседании защитник поддержал ходатайство своего подзащитного.

   Государственный обвинитель не возражал против применения в отношении подсудимого особого порядка принятия решения по делу.

   Принимая во внимание, что во время производства по делу были установлены все обстоятельства, при которых возможно постановить приговор без проведения судебного разбирательства, и, учитывая мнение государственного обвинителя, защитника и самого подсудимого, суд полагает возможным рассмотреть данное уголовное дело в особом порядке.  

   Суд приходит к выводу, что обвинение, с которым согласился подсудимый фио, обоснованно и подтверждается собранными по делу доказательствами, приведенными в обвинительном акте.  

    Признавая вину подсудимого фио в совершении инкриминируемого ему преступления, суд квалифицирует его действия по ст. 264.1 Уголовного кодекса Российской Федерации, как управление  механическим транспортным средством лицом, находящимся в состоянии опьянения, подвергнутым административному наказанию за управление транспортным средством в состоянии опьянения.

При   назначении наказания подсудимому фио суд учитывает характер и степень общественной опасности совершенного им преступления, обстоятельства его совершения, а также данные о личности подсудимого, полное признание им своей вины и раскаяние в содеянном, наличие на иждивении двоих малолетних детей, в соответствии с требованиями ст. 61 УК Российской Федерации, суд признает эти  обстоятельствами, смягчающими наказание, но не являющимся исключительным, в связи с чем оснований для применения ст.64 УК РФ не имеется. 

Принимая во внимание также то, что подсудимый удовлетворительно характеризуется по месту жительства, ранее не судим, обстоятельств, отягчающих наказание не установлено, учитывая влияние назначенного наказания на исправление подсудимого, суд пришел к выводу, что подсудимому может быть назначено наказание в виде обязательных работ, препятствий к назначению такого вида уголовного наказания, предусмотренных ч.4 статьи 49 Уголовного кодекса РФ, судом не установлено.

Суд полагает также необходимым назначить дополнительное  наказание в виде лишения  права управления транспортными средствами.

Вещественные доказательства: мотоцикл марки “Yamaha Stratoliner”   государственный регистрационный знак 3843 АК 24,  находящийся на хранении у его владельца  фио оставить у последнего;  видеодиск  СD-R  оставить в материалах уголовного дела.

        На основании изложенного, руководствуясь статьями 303, 304, 308, 316 УПК Российской Федерации, суд

                                           п р и г о в о р и л : 

фио признать виновным в совершении преступления, предусмотренного статьей 264.1 Уголовного кодекса Российской Федерации и назначить ему наказание в виде обязательных работ на срок 180 (сто восемьдесят) часов с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением любым видом транспортных средств сроком на два года.

 Меру пресечения фио до вступления приговора в законную силу оставить  прежней – подписку о невыезде и надлежащем поведении.

 Вещественные доказательства:  мотоцикл марки “Yamaha Stratoliner”   государственный регистрационный знак 3843 АК 24,  находящийся на хранении у его владельца  фио оставить у последнего;  видеодиск  СD-R  оставить в материалах уголовного дела.

         Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Киевский районный суд адрес в течение десяти суток со дня провозглашения через судебный участок № 11 адрес.  

           В случае подачи апелляционной жалобы, осужденный вправе ходатайствовать о личном участии в рассмотрении дела судом апелляционной инстанции, указав об этом в своей апелляционной жалобе или в возражениях на жалобы, представления, принесенные другими участниками уголовного процесса. 

 Мировой судья                   


                             фио

