

Дело № 1-13-3/2017
(01-0003/13/2017)

ПРИГОВОР
Именем Российской Федерации

16 февраля 2017 года               


гор. Симферополь
Мировой судья судебного участка № 13 Киевского судебного района города Симферополя (Киевский район городского округа Симферополя) Клёпова Е.Ю., с участием государственного обвинителя – прокурора Щепанского О.В., подсудимого Столбова В.А., защитника – адвоката Пивоварова И.К., представившего удостоверение № 1358 от 15 января 2017 года и ордер № 000453 от 15 февраля 2017 года, при секретаре Климентенко В.В.,

рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело в отношении: 

Столбова Виталия Александровича,  ИСКЛЮЧЕНО
обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ст. 319, УК Российской Федерации,

установил
Столбов  Виталий Александрович совершил публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей, при следующих обстоятельствах:

Приказом начальника Федерального государственного казенного учреждения «Управление вневедомственной охраны войск национальной гвардии Российской Федерации по Республике Крым» (далее ФГКУ «УВО ВНГ России по Республике Крым») от 12.10.2016 года № 1 л/с ФИО назначен на должность старшего полицейского взвода № 2 роты № 1 батальона полиции СМОВО – филиала ФГКУ «УВО ВНГ России по Республике Крым», в соответствии с графиком несения службы сотрудниками БП СМОВО ФГКУ «УВО ВНГ России по Республике Крым» 26.11.2016 года находился на суточном дежурстве при исполнении своих должностных обязанностей.
В соответствии с п. 3 ч. 1 ст. 5 Федерального закона № 226-ФЗ от 03.07.2016 года «О войсках национальной гвардии Российской Федерации», в состав войск национальной гвардии входят: подразделения (органы), в том числе, в которых проходят службу лица, имеющие специальные звания полиции (далее – подразделения). Согласно ст. 9 указанного Федерального закона, войска национальной гвардии наделены следующими полномочиями: требовать от граждан и должностных лиц прекращения противоправных действий, проверять документы, удостоверяющие личность граждан, если имеются данные, дающие основания подозревать их в совершении преступления или полагать, что они находятся в розыске, либо если имеется повод к возбуждению в отношении этих граждан дела об административном правонарушении, либо если имеются основания для их задержания в случаях, предусмотренных федеральным законом. Согласно ст. 18 указанного Федерального закона, военнослужащий (сотрудник) войск национальной гвардии имеет право на применение физической силы, специальных средств, оружия, боевой и специальной техники лично или в составе подразделения (группы). Согласно ст. 20 указанного Федерального закона, военнослужащий (сотрудник) войск национальной гвардии имеет право лично или в составе подразделения (группы) применять специальные средства в случае отражения нападения на гражданина или военнослужащего (сотрудника) войск национальной гвардии. Согласно п. 6.6. должностного регламента полицейского взвода №2 роты №1 батальона полиции СМОВО - филиала ФГКУ УВО ВНГ России по Республике Крым ФИО  обладает правами сотрудника органа внутренних дел в соответствии с ФЗ «О полиции».

В соответствии со ст.ст.11,12,13 Федерального закона РФ «О полиции» №3-ФЗ от 07.02.2011, полицейский наделен следующими должностными полномочиями: защищать права и свободы граждан от преступных и иных противоправных посягательств и обеспечивать безопасность граждан; предупреждать, предотвращать, выявлять и пресекать преступления, административные правонарушения и иные противоправные деяния, документировать обстоятельства их совершения; требовать от граждан прекращения преступлений, административных правонарушений и иных противоправных действий; обеспечивать правопорядок в общественных местах; проверять документы, удостоверяющие личность граждан, если имеются повод к возбуждению в отношении этих граждан дела об административном правонарушении или основания подозревать их в совершении преступлений; осуществлять производство по делам об административных правонарушениях; принимать и регистрировать заявления, сообщения и иную поступившую информацию о преступлениях и административных правонарушениях; получать от граждан необходимые объяснения, информацию и сведения, а также, будучи обязанным, знать требования нормативных документов, регламентирующих деятельность органов внутренних дел и выполнять возложенные на них служебные обязанности на территории Российской Федерации независимо от своего места нахождения и времени.

В силу возложенных на него должностных обязанностей, регламентируемых вышеуказанными нормативными актами и должностным регламентом, Прокофьев С.С, являлся должностным лицом правоохранительного органа, постоянно осуществляющим функции представителя власти, наделенным властными полномочиями в отношении лиц, не находящихся от него в служебной зависимости.

27.11.2016 около 05 часов 35 минут от дежурного пульта централизованной охраны (далее - ПЦО) поступил вызов по линии «102» о том, что около дома №27 на пр. Кирова г. Симферополя Столбов В.А. будучи в состоянии алкогольного опьянения нарушает общественный порядок, проявляет явное неуважение к обществу. С целью выяснения обстоятельств и пресечения противоправных действий Столбова В.А., дежурный дал указание ФИО И ФИО выехать на место происшествия.

27.11.2016 около 05 часов 40 минут старший полицейский взвода №2  роты № 1 батальона полиции СМОВО – филиала ФГКУ УВО ВНГ России по Республике Крым ФИО совместно с полицейским взвода № 1 роты №1 батальона полиции СМОВО – филиала ФГКУ УВО ВНГ России по Республике Крым ФИО выехали на место происшествия, расположенное по адресу: г.Симферополь, пр.Кирова, д.27.

27.11.2016 в период времени с 05 часов 40 минут до 06 часов 30 минут более точное время в ходе следствия не установлено,  ФИО исполняя свои должностные обязанности в соответствии с требованиями ст. 12 ФЗ «О полиции» и своим должностным регламентом, выполняя функции представителя  власти, в целях пресечения административного правонарушения, находясь вблизи дома №27 на пр. Кирова, в г. Симферополе Республике Крым, обратился к Столбову В.А., представился, предъявил свое служебное удостоверение, предложил ему предоставить документы, удостоверяющие его личность, однако таковых при нем не оказалось,  и потребовал от него прекратить совершать противоправные действия.

Столбов В.А., будучи недовольным вышеуказанными законными требованиями Прокофьева С.С, 27.11.2016 в период времени с 05 часов 40 минут до 06 часов 30 минут, более точное время в ходе следствия не установлено, находясь в состоянии алкогольного опьянения, вблизи дома № 27 на пр. Кирова, г. Симферополе, имея преступный умысле, направленный на публичное оскорбление потерпевшего как представителя власти, осознавая, что  ФИО, одетый в форменную одежду сотрудника полиции, является должностным лицом правоохранительного органа, то есть представителем власти, находится при исполнении своих должностных обязанностей, публично в присутствии посторонних лиц ФИО., ФИО,, высказал в адрес ФИО. воспринятые им как оскорбления, попирающие  человеческое достоинство слова и выражения в неприличной форме с использованием нецензурной брани, явно не соответствующие общепринятым нормам поведения, унизив тем самым его честь и достоинство как представителя власти.

Своими действиями, Столбов В.А. совершил преступление, предусмотренное ст.319 УК РФ – публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей.
В судебном заседании подсудимый Столбов В.А.  с обвинением согласился, вину признал в полном объеме, в присутствии своего защитника поддержал заявленное им ходатайство о постановлении в отношении него приговора без проведения судебного разбирательства по делу, пояснив, что данное ходатайство им заявлено осознанно и добровольно, после предварительной консультации с защитником, суть заявленного ходатайства и последствия удовлетворения его судом он осознает.

В судебном заседании защитник поддержал ходатайство своего подзащитного.

Государственный обвинитель не возражал против применения в отношении подсудимого особого порядка принятия решения по делу.

Потерпевший  ФИО в судебное заседание не явился, о времени и месте проведения судебного заседания извещен надлежащим образом, телефонограммой, представил ходатайство о рассмотрении уголовного дела без его участия, указав, что согласен с рассмотрением уголовного дела по обвинению Столбова В.А., в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 УК РФ в особом порядке без проведения судебного разбирательства.
Принимая во внимание, что во время производства по делу были установлены все обстоятельства, при которых возможно постановить приговор без проведения судебного разбирательства, и, учитывая мнение государственного обвинителя, защитника, подсудимого, потерпевшего, суд полагает возможным рассмотреть данное уголовное дело в особом порядке. 
Суд приходит к выводу, что обвинение, с которым согласился подсудимый Столбов В.А., обоснованно и подтверждается собранными по делу доказательствами, приведенными в обвинительном заключении, а именно: показаниями потерпевшего Прокофьева С.С., зафиксированными в протоколе допроса от 12.01.2017 года (л.д. 76-80), показаниями свидетеля Антошко Е.Ю., зафиксированными в протоколе допроса от 12.01.2017 года (л.д. 82-85), показаниями свидетеля Лященко Д.А., зафиксированными в протоколе допроса от 13.01.2017 года (л.д. 86-89), показаниями свидетеля Иванова А.И., зафиксированными в протоколе допроса от 13.01.2017 года (л.д. 91-94), показаниями свидетеля Васильченко Т.А., зафиксированными в протоколе допроса от 12.01.2017 года (л.д. 95-98), показаниями подозреваемого Столбова В.А., данными в присутствии защитника и зафиксированными в протоколе допроса от 14.01.2017 года (л.д. 105-108), показаниями обвиняемого Столбова В.А., данными в присутствии защитника и зафиксированными в протоколе допроса  от 15.01.2017 года (л.д. 119-123), протоколом осмотра места происшествия от 14.01.2017 года (л.д. 9-15), иными документами, в том числе: служебной характеристикой Прокофьева С.С., копией выписки из приказа о назначении на должность № 1л/с от 12.10.2016 года, копией бортового журнала, копией книги служебных нарядов,  рапортом Прокофьева С.С. 

Признавая вину подсудимого Столбова В.А. в совершении инкриминируемого ему преступления установленной в полном объеме, суд квалифицирует его действия по ст. 319 УК Российской Федерации, как публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей и в связи с их исполнением.

При назначении наказания подсудимому, суд, учитывает характер и степень общественной опасности совершенного им преступления, обстоятельства его совершения, а также данные о личности подсудимого, который по месту своего жительства характеризуется удовлетворительно, ранее не судим, вину свою признал полностью, раскаялся в содеянном, заверил суд, что впредь подобного не повторится.

В ходе судебного заседания было установлено, что Столбов В.А. имеет на иждивении малолетнего ребенка.

В соответствии с требованиями ст. 61 УК Российской Федерации, суд признает обстоятельством смягчающим наказание Столбову В.А. наличие на его  иждивении малолетнего ребенка.

Указанное обстоятельство суд не признает исключительным и дающим основание для применения правил, закрепленных в ст. 64 УК Российской Федерации при назначении наказания подсудимому.

Суд находит причину противоправного поведения подсудимого в измененном состоянии сознания вследствие чрезмерного употребления спиртных напитков, что создало предпосылки для его противоправного поведения, в связи с чем, суд признает состояние алкогольного опьянения, в котором находился подсудимый в момент совершения преступления, обстоятельством, отягчающим его наказание.

Согласно ч. 6 ст. 15 УК Российской Федерации, суд не нашел оснований для изменения категории преступления, в совершении которого признан виновным Столбов В.А., на менее тяжкую. 

Принимая во внимание приведенные данные о личности подсудимого, обстоятельства смягчающие и отягчающие его наказание, учитывая влияние назначенного наказания на исправление подсудимого, учитывая характер и степень общественной опасности содеянного, суд пришел к выводу, что исправление подсудимого возможно без изоляции его от общества и принял решение назначить ему наказание в виде штрафа.
На основании изложенного, руководствуясь ст. 316 УПК Российской Федерации, суд

ПРИГОВОРИЛ:

Столбова Виталия Александровича признать виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 УК Российской Федерации, и назначить ему наказание в виде штрафа в размере 12000 (двенадцати тысяч) рублей.

Меру пресечения избранную Столбову Виталию Александровичу до вступления приговора в законную силу оставить без изменения - подписка о невыезде и надлежащем поведении.

Приговор может быть обжалован в Киевский районный суд г. Симферополя  через мирового судью судебного участка № 13 Киевского судебного района города Симферополя в течение десяти суток со дня постановления приговора.  

В случае подачи апелляционной жалобы, осужденный вправе ходатайствовать о личном участии в рассмотрении дела судом апелляционной инстанции, указав об этом в своей апелляционной жалобе или в возражениях на жалобы, представления, принесенные другими участниками уголовного процесса. 

Мировой судья 


подпись

Е.Ю. Клёпова
Мировой судья 





Е.Ю. Клёпова

Помощник судьи

 



В.В. Климентенко
Мировой судья 





Е.Ю. Клёпова
Помощник судьи

 



В.В. Климентенко
Оригинал приговора подшит в материалы уголовного дела №1-13-3/2017(01-0003/13/2017) которое  находится в производстве мирового судьи судебного участка № 13 Киевского судебного района города Симферополя (Киевский район городского округа Симферополя).
Мировой судья 





Е.Ю. Клёпова

Помощник судьи

 



В.В. Климентенко
