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Именем Российской Федерации

02 апреля 2018 года 





гор. Симферополь

Мировой судья судебного участка № 13 Киевского судебного района города Симферополя (Киевский район городского округа Симферополя) Клёпова Е.Ю., с участием государственного обвинителя – прокурора Головенкина А.В., подсудимого Румянцева Даниила Александровича, защитника – адвоката Хиневич Ольги Николаевны, *** при секретаре Синица Ю.И., рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело в отношении: 

Румянцева Даниила Александровича, ***
обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ст. 264.1 УК Российской Федерации,

установил:
21.12. 2016 года постановлением судьи Железнодорожного районного суда г. Симферополь Республики Крым Румянцев Д.А. признан виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч.1 ст.12.26 КоАП РФ, в связи с чем, ему назначено административное наказание в виде административного штрафа в размере 30 000 рублей с лишением права управлять транспортным средствами на срок один год и шесть месяцев. 06.02.2017 года решением Верховного Суда Республики Крым вышеуказанное постановление Железнодорожного районного суда г. Симферополя от 21.12.2016 г. оставлено без изменения. Румянцев Д.А. штраф оплатил 16.03.2017 г., водительское удостоверение не сдал. 
13.01.2018 года в 20 ч.-00 мин. Румянцев Д.А., находясь по адресу: г. Симферополь, п. Грэсовский, ул. Космическая, д. №* употребил спиртное, в результате чего находился в состоянии алкогольного опьянения. 13.01.2018 года в 23 часа 15 минут Румянцев Д.А. , находясь у дома * по ул. Космическая, п. Грэсовский, в г. Симферополе сел за руль автомобиля марки * государственный регистрационный знак * и, управляя указанным автомобилем, выехал на проезжую часть по направлению в г. Симферополь. В 01 час 22 мин. 14.01.2018 г. Румянцев Д.А., управляя указанным автомобилем в состоянии опьянения, возле д. №* по ул. Беспалова, в г. Симферополе, был остановлен сотрудниками ГИБДД. В связи с наличием достаточных оснований полагать, что Румянцев Д.А. находится в состоянии опьянения (резкое изменение окраски кожных покровов лица, поведение, не соответствующее обстановке), он был отстранен сотрудниками ГИБДД от управления транспортным средством. После чего Румянцеву Д.А. было предложено пройти освидетельствование на состояние алкогольного опьянения на месте или проехать в медицинское учреждение для прохождения медицинского освидетельствования по адресу: г. Симферополь, ул. Февральская д.13, на что Румянцев Д.А. в 01 часов 22 минут 14.01.2018 г. находясь по адресу: д. №*по ул. Беспалова, в г. Симферополе, умышленно не выполнил законное требование уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения. 
Таким образом 14.01.2018 года в 01 час 22 минуты возле дома №* по ул. Беспалова в г. Симферополе Румянцев Д.А. совершил управление автомобилем в состоянии алкогольного опьянения, будучи привлеченным к административной ответственности по ч. 1 ст. 12.26 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушения за невыполнение водителем транспортного средства законного требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения.
В судебном заседании подсудимый Румянцев Д.А. с обвинением согласился, вину признал в полном объеме, в присутствии своего защитника поддержал заявленное им ходатайство о постановлении в отношении него приговора без проведения судебного разбирательства по делу, пояснив, что данное ходатайство им заявлено осознанно и добровольно, после предварительной консультации с защитником, суть заявленного ходатайства и последствия удовлетворения его судом он осознает.

В судебном заседании защитник поддержал ходатайство своего подзащитного.

Государственный обвинитель не возражал против применения в отношении подсудимого  особого порядка принятия решения по делу.

Принимая во внимание, что во время производства по делу были установлены все обстоятельства, при которых возможно постановить приговор без проведения судебного разбирательства, и, учитывая мнение государственного обвинителя, защитника и подсудимого, суд полагает возможным рассмотреть данное уголовное дело в особом порядке.  

Суд приходит к выводу, что обвинение, с которым согласился подсудимый Румянцев Д.А., обоснованно и подтверждается собранными по делу доказательствами, приведенными в обвинительном акте: показаниями подозреваемого Румянцева Д.А. (л.д. *), показаниями свидетеля ФИО. (л.д. *), показаниями свидетеля ФИО (л.д. *), протоколом осмотра предметов от 22.01.2018 года (л.д. 46), постановлением судьи Железнодорожного районного суда г. Симферополь Республики Крым (л.д. *), решением Верховного Суда Республики Крым от 06.02.2017 года (л.д. *), протоколом об отстранении от управления транспортным средством * от 14.01.2018 года (л.д. *), протоколом о направлении на медицинское освидетельствование на состояние опьянения * от 14.01.2018 года (л.д. *), протоколом об административном правонарушении * от 14.01.2018 года (л.д. *), постановлением о прекращении производства по делу об административном правонарушении по ч. 1 ст. 12.26 КоАп РФ от 15.01.2018 года (л.д. *), протоколом осмотра предметов от 22.01.2018 года (л.д. *). 

Мировым судьей установлено, что Румянцев Д.А.  ранее не судим, на учете у врача нарколога не состоит (л.д. *), под наблюдением врача психиатра не находится, находился в ГБУ РК «Крымская Республиканская клиническая психиатрическая больница №1» на стационарном лечении с10.10.2011 года по 08.11.2011 года с диагнозом: *** (л.д. *), согласно заключения судебно-психиатрического эксперта от 30.01.2018 года №* Румянцев Д.А. каким либо психиатрическим расстройством (слабоумием, временным психическим расстройством, либо иным болезненным состоянием психики) не страдает как на момент проведения экспертизы, так и не страдал таковым на момент инкриминируемого ему деяния. Румянцев Д.А. на момент инкриминируемого ему деяния мог осознавать фактический характер и общественную опасность своих действий и руководить ими, а также может в момент проведения экспертизы осознавать фактический характер своих действий и руководить ими. В применение принудительных мер медицинского характера Румянцев Д.А. не нуждается. У Румянцева Д.А. не выявлено признаков психических и поведенческих расстройств в результате употребления алкоголя, наркотических веществ и токсических веществ с синдромом зависимости (согласно Международной классификации болезней 10-го пересмотра), что соответствует диагнозам «Наркомания», «Токсикомания» (согласно Международной классификации болезней 9-го пересмотра) (л.д. *).

Румянцев Д.А. по месту проживания характеризуется посредственно (л.д. *).
Признавая вину подсудимого Румянцева Д.А. в совершении инкриминируемого ему преступления, суд квалифицирует его действия по ст. 264.1 УК Российской Федерации, как управление автомобилем лицом, находящимся в состоянии алкогольного опьянения, подвергнутым административному наказанию за невыполнение законного требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения.

При назначении наказания подсудимому Румянцева Д.А. суд учитывает характер и степень общественной опасности совершенного им преступления, обстоятельства его совершения, также данные о личности подсудимого, который по месту жительства характеризуется посредственно, ранее не судим, вину свою признал полностью.

В соответствии с требованиями ст. 61 УК Российской Федерации, суд признает чистосердечное раскаяние подсудимого  обстоятельством смягчающим его наказание, но не являющимися исключительными. 

Суд не установил обстоятельств отягчающих наказание подсудимого.

Согласно ч. 6 ст. 15 УК Российской Федерации, суд не нашел оснований для изменения категории преступления, в совершении которого признан виновным Румянцев Д.А., на менее тяжкую. 

Принимая во внимание приведенные данные о личности подсудимого и отсутствие предусмотренных законом обстоятельств, отягчающих его наказание, учитывая влияние назначенного наказания на исправление подсудимого, учитывая характер и степень общественной опасности содеянного, суд пришел к выводу, что исправление подсудимого возможно без изоляции его от общества.

На основании изложенного, руководствуясь ст. 316 УПК Российской Федерации, суд

ПРИГОВОРИЛ:

Румянцева Даниила Александровича, признать виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 264.1 УК Российской Федерации, и назначить ему наказание в виде ста пятидесяти часов обязательных работ с лишением права на протяжении трех лет заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами. 

Меру пресечения избранную Румянцева Д.А. - до вступления приговора в законную силу оставить без изменения - подписка о невыезде и надлежащем поведении.

Вещественными доказательствами распорядиться следующим образом: 

- лазерный диск с видеозаписью хранить в материалах дела.

Приговор может быть обжалован в Киевский районный суд г. Симферополя  через мирового судью судебного участка № 13 Киевского судебного района города Симферополя в течение десяти суток со дня постановления приговора.  

В случае подачи апелляционной жалобы, осужденный вправе ходатайствовать о личном участии в рассмотрении дела судом апелляционной инстанции, указав об этом в своей апелляционной жалобе или в возражениях на жалобы, представления, принесенные другими участниками уголовного процесса. 

Мировой судья 
                        

Е.Ю. Клёпова
