Дело № 1-13-24/2018
(01-0024/13/2018)

ПРИГОВОР
Именем Российской Федерации

31 июля 2018 года                                                          гор. Симферополь
Мировой судья судебного участка № 13 Киевского судебного района города Симферополя (Киевский район городского округа Симферополь) Клёпова Е.Ю., с участием государственного обвинителя – прокурора *** подсудимого Бересневич Юрия Леонидовича, защитника - адвоката ***, представившей *** при секретаре Климентенко В.В., 

рассмотрев в открытом судебном заседании  в порядке особого производства уголовное дело в отношении: 

Бересневича Юрия Леонидовича, *** года рождения, уроженца *** имеющего высшее образование, женатого, имеющего на иждивении малолетнего ребенка 2009 года рождения, не трудоустроенного,  военнообязанного, зарегистрированного и проживающего по адресу: Республика Крым, г. Симферополь, ул. Ковыльная, *** ранее судимого: 
15.06.2011 года *** г. Симферополя по ч. 2 ст. 185 УК Украины к двум годам лишения свободы, в силу 75 УК Украины условно с  испытательным сроком два года шесть месяцев;

25.08.2011 года *** г. Симферополя по ч. 2 ст. 186 УК Украины к четырем годам лишения свободы, на основании ст. 71 УК Украины по совокупности приговоров путем частичного сложения с наказанием по приговору *** г. Симферополя от 15.06.2011 года окончательно к наказанию в виде четырех лет шести месяцев лишения свободы;
29.09.2011 года *** г. Симферополя по ч. 1 ст. 309 УК Украины, в соответствии с ч. 4 ст. 70 УК Украины путем частичного сложения с наказанием по приговору *** г. Симферополя от 25.08.2011 года окончательно к наказанию в виде четырех лет и семи месяцев лишения свободы, освобожден в феврале 2016 года по отбытию наказания;

18.08.2017 года *** г. Симферополя по п. «в» ч. 2 ст. 158 УК РФ к наказанию в виде двух лет исправительных работ с удержанием из заработной платы в доход государства 15% ежемесячно, постановлением *** г. Симферополя от 22.06.2018 года неотбытая часть наказания в виде исправительных работ заменена на 8 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в колонии строго режима;
10.07.2018 *** г. Симферополя Республики Крым по ч. 1 ст. 158, ч. 1 ст. 158, ч. 1 сь. 158, ч. 1 ст. 161 УК РФ к наказанию в виде лишения свободы на один год десять месяцев, на основании ст. 70 УК РФ по совокупности приговоров путем частичного присоединения неотбытой части наказания по приговору Киевского районного суда г. Симферополя от 18.08.2017 года окончательно к наказанию в виде 2 лет лишения свободы с отбыванием наказания в колонии строго режима, срок наказания исчисляется с 22 июня 2018 года,

обвиняемого в совершении преступления, предусмотренных ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 158,  УК Российской Федерации,

установил
Бересневич Ю.Л. совершил покушение на кражу, т.е. тайное хищение чужого имущества, при следующих обстоятельствах.

25.03.2018 года в 17 часов 40 минут Бересневич Ю.Л. находился в помещении магазина «***», расположенного в Торговом Центре «***» по ул. Киевская, ***в г. Симферополе, где у него возник корыстный умысел, направленный на тайное хищение чужого имущества, а именно средств личной гигиены, находящихся на стеллажах указанного магазина. Реализуя свой преступный умысел, действуя из корыстных побуждений, с целью личного обогащения Бересневич Ю.Л. взял со стеллажей указанного магазина: зубную щетку артикул 833994 в количестве 1 штука стоимостью 105,22 рублей, зубные щетки артикул 159320 в количестве 2 штуки стоимостью 154,38 рублей за штуку на сумму 308,76 рублей, зубную щетку артикул 414423 в количестве 1 штука стоимостью 32,33 рублей, зубную пасту артикул 333081 в количестве 3 штуки стоимостью за штуку 183,81 рублей на сумму 551,43 рублей, антиперсперант  спрей атикул 183484 в количестве 4 штуки стоимостью 146,15 рублей за штуку на сумму 584,60 рублей, дезодорант спрей артикул 384862 в количестве 1 штука стоимостью 146,15 рублей, дезодорант «Олд спайс» артикул 431280 в количестве 2 штук стоимостью 140,80 рублей за штуку на сумму 281,60 рублей, дезодорант стик мужской артикул 732435 в количестве 1 штука стоимостью 121,46 рублей, дезодорант «Олд спайс» артикул 431086 в количестве 2 штуки стоимостью 112,64 рублей за штуку на сумму 225,28 рублей, дезодорант «Олд спайс» артикул 252159 в количестве 2 штуки стоимостью 140,80 рублей за штуку на сумму 281,60 рублей, спрятав под своей верхней одеждой, вышел за пределы кассы к выходу из помещения магазина.
Однако, преступные действия Бересневич Ю.Л. не были доведены до конца по независящим от него обстоятельствам, поскольку последний был задержан работниками магазина. Своими действиями Бересневич Ю.Л. мог причинить материальный ущерб ООО «***» на общую сумму 2783,58 рублей.
В судебном заседании подсудимый Бересневич Ю.Л. с обвинением согласился, вину признал в полном объеме, в присутствии своего защитника поддержал заявленное  ходатайство о постановлении в отношении него приговора без проведения судебного разбирательства по делу, пояснив, что данное ходатайство им заявлено осознанно и добровольно, после предварительной консультации с защитником, суть заявленного ходатайства и последствия удовлетворения его судом он осознает.

В судебном заседании защитник поддержал ходатайство своей подзащитной.

Государственный обвинитель не возражал против применения в отношении подсудимого особого порядка принятия решения по делу.

Представитель потерпевшего – ФИО согласно письменного заявления (л.д. 125), не возражал против рассмотрения дела в особом порядке.

Принимая во внимание, что во время производства по делу были установлены все обстоятельства, при которых возможно постановить приговор без проведения судебного разбирательства, подсудимый Бересневич Ю.Л. понимает существо предъявленного ему обвинения и соглашается с ним в полном объеме; он своевременно, добровольно и в присутствии защитника заявил ходатайство об особом порядке, осознает характер и последствия заявленного им ходатайства; у государственного обвинителя и представителя потерпевшего не имеется возражений против рассмотрения дела в особом порядке, мировой судья полагает возможным рассмотреть данное уголовное дело в особом порядке, без исследования и оценки доказательств, собранных по делу.  

Суд приходит к выводу, что обвинение, с которым согласились подсудимый Бересневич Ю.Л., обоснованно и подтверждается собранными по делу доказательствами, приведенными в обвинительном акте.

Согласно данным о личности подсудимого Бересневич Ю.Л. на учете у врача психиатра  не состоит (л.д. 94), состоит на учете у врача нарколога  в ГБУЗ РК «Крымский научно-практический центр наркологии» с диагнозом «Психические и поведенческие расстройства в результате сочетанного употребления наркотиков и использования других психоактивных веществ, синдром зависимости  (F-19.2) с 2011 года» (л.д. 95), согласно акта наркологического освидетельствования №490 от 18.04.2018 года Бересневич Ю.Л. страдает наркоманией, нуждается в принудительном лечении, противопоказаний нет, алкоголизмом не страдает, в принудительном лечении не нуждается (л.д. 99), по месту проживания характеризуется посредственно (л.д. 76), женат,  имеет на иждивении малолетнего ребенка (л.д. 77), неоднократно судим.

Признавая вину подсудимого Бересневич Ю.Л. в совершении инкриминируемого ему преступления, суд квалифицирует его действия по ч.3 ст. 30 ч. 1 ст.158 УК Российской Федерации, как покушение на кражу, то есть на тайное хищение чужого имущества, если при этом преступление не было доведено до конца по независящим от этого лица обстоятельствам.

Обстоятельствами, смягчающими наказание Бересневич Ю.Л., но не являющимися исключительными,  мировой судья признает в соответствии с п. «и» ч. 1 ст. 61 УК РФ – явку с повинной, активное способствование расследованию преступления, в соответствии  с. ч. 2 ст. 61 УК РФ – признание вины,  раскаяние в содеянном, в соответствии с п. «г» ч. 1 ст. 61 УК РФ – наличие на иждивении малолетнего ребенка. 
Обстоятельством, отягчающим наказание подсудимого, в соответствии с требованиями ст. 63 УК РФ, является рецидив преступлений.

На основании ст. 43 УК РФ, с учетом всех обстоятельств по делу, их последствий и тяжести совершенного Бересневич Ю.Л. преступления, направленного против собственности, учитывая данные о личности подсудимого, мировой судья приходит к выводу о том, что исправление Бересневич Ю.Л. и достижение целей наказания возможно только в условиях изоляции от общества с применением наказания в виде лишения свободы, в пределах санкции статьи, по которой квалифицированы его действия, с учетом требований ч. 5 ст. 62, ч. 1, ч.1, ч. 3 ст. 66, ч. 2 ст. 68 УК РФ.
Согласно ч. 6 ст. 15 УК Российской Федерации, суд не нашел оснований для изменения категории преступлений, в совершении которых признан виновным Бересневич Ю.Л. на менее тяжкую. 

С учетом фактических обстоятельств преступления и степени его общественной опасности оснований для применения положений ст. 73 УК РФ при  назначении наказания мировой судья не находит.
Каких-либо исключительных обстоятельств, связанных с целями и мотивами преступления, других обстоятельств, существенно уменьшающих степень общественной опасности совершенного деяния, что в свою очередь могло бы свидетельствовать о необходимости смягчения наказания либо назначения более мягкого вида наказания по данному основанию и применения положений ст. 64 УК РФ мировым судьей не установлено.

Вид исправительного учреждения назначается осужденному в соответствии с п. «в» ст. 58 УК РФ – в колонии строгого режима.

При назначении окончательного наказания суд руководствуется требованиями ч. 5 ст. 69 УК Российской Федерации. 

В связи с назначением наказания в виде реального лишения свободы, в соответствии со ст. 97 ч. 2 УПК РФ для обеспечения исполнения приговора, мировой судья считает необходимым избрать в отношении него меру пресечения в виде заключения под стражу до вступления приговора в законную силу.

В связи с чем, меру пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении необходимо отменить.
Гражданский иск по уголовному делу не заявлен.

На основании изложенного, руководствуясь ст. 316-317 УПК Российской Федерации, суд

ПРИГОВОРИЛ:

Бересневич Юрия Леонидовича признать виновным в совершении преступления, предусмотренных ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 158 УК Российской Федерации, и назначить ему наказание в виде лишения свободы сроком на 8 месяцев.
В соответствии с требованиями ч. 5 ст. 69 УК Российской Федерации по совокупности преступлений, путем частичного сложения назначенного наказания и наказания, назначенного приговором Железнодорожного районного суда г. Симферополя Республики Крым от 10.07.2018 года, окончательно назначить Бересневич Юрию Леонидовичу наказание в виде лишения свободы сроком на 2 (два) года 3 (три) месяца с отбыванием наказания в колонии строгого режима.

Меру пресечения Бересневич Ю.Л. в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении отменить.

До вступления приговора в законную силу избрать Бересневич Юрию Леонидовичу меру пресечения в виде содержания под стражей.

Срок отбывания наказания Бересневич Ю.Л. исчислять с 31 июля 2018 года.

Зачесть в срок отбывания наказания Бересневич Ю.Л. время отбытого наказания по приговору ***г. Симферополя Республики Крым от 10.07.2018 года с 22 июня 2018 года по 30 июля 2018 года.
Вещественными доказательствами распорядиться следующим образом:


Зубная щетка марки «***» - 1 шт., зубная щетка марки «Reach» - 3 шт., 3 зубных пасты марки «***», антиперсперант в стиках марки «***» - 2 шт., антиперсперант в стике марки «***» -1 шт., спрей марки «***» - 6 штук, спрей марки «***» - 4 штуки – передать ООО «***»;
- лазерный диск в видеофайлом хранить в материалах дела.

Процессуальные издержки возместить за счет средств федерального бюджета.


Приговор может быть обжалован в Киевский районный суд г. Симферополя  через мирового судью судебного участка № 13 Киевского судебного района города Симферополя в течение десяти суток со дня постановления приговора.  

В случае подачи апелляционной жалобы, осужденный вправе ходатайствовать о личном участии в рассмотрении дела судом апелляционной инстанции, указав об этом в своей апелляционной жалобе или в возражениях на жалобы, представления, принесенные другими участниками уголовного процесса

Мировой судья 





Е.Ю. Клёпова

