

Дело № 1-13-30/2018
(01-0030/13/2018)

       ПРИГОВОР
       Именем Российской Федерации

28 августа   2018 года               


                        г. Симферополь
Мировой судья судебного участка №13 Киевского судебного района города Симферополя Республики  Крым  Клёпова Е.Ю., при секретаре Мелешкевич К.В., с участием государственного обвинителя – прокурора  *** подсудимого Буряка Андрея Константиновича, защитника – адвоката  *** представившего удостоверение ***рассмотрев  в  открытом судебном заседании в  особом  порядке  принятия  судебного  решения  уголовное дело в отношении: 

Буряка Андрея Константиновича, *** года рождения, уроженца г. Симферополь, Крымской области, гражданина Российской Федерации, имеющего среднее образование, не работающего, не состоящего в браке, не военнообязанного, юридически не судимого,
 зарегистрированного и проживающего по адресу ***
которому избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении,   

обвиняемого в  совершении  преступления, предусмотренного ст. 319 УК Российской Федерации,

у с т а н о в и л:
Буряка Андрея Константиновича совершил  публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей, при следующих обстоятельствах:

Приказом министра внутренних дел по Республике Крым ФИО. от 31.05.2014 г. № *** л\с ФИО, назначен на должность полицейского взвода №* (мобильного) роты №2 отдельного батальона патрульно-постовой службы полиции Управления Министерства  внутренних дел Российской Федерации по г. Симферополю (далее ОБППСП УМВД России по г. Симферополю), его должностные обязанности регламентированы должностным регламентом, утвержденным командиром ОБППСП УМВД России по г. Симферополю 18.05.2017г.

В соответствии со ст.ст. 11,12,13 Федерального закона «О полиции» № 3-Ф3 от 07.02.2011г., полицейский наделен следующими должностными полномочиями: защищать права и свободы граждан от преступных и иных противоправных  посягательств и обеспечивать безопасность граждан, предупреждать, предотвращать, выявлять и пресекать преступления,  административные  правонарушения и иные противоправные деяния, документировать обстоятельства их совершения; требовать от граждан  прекращения преступлений, административных правонарушений и иных противоправных действий; обеспечивать правопорядок в общественных местах; проверять документы, удостоверяющие личность граждан, если имеется повод к возбуждению в отношении этих граждан дела об административном правонарушении или основания подозревать их в совершении преступлений; осуществлять производство по делам об административных правонарушениях; принимать и регистрировать заявления, сообщения и иную поступившую информацию о преступлениях и административных правонарушениях; получать от граждан необходимые объяснения, информацию и сведения, а также, будучи обязанным, знать требования нормативных документов, регламентирующих деятельность органов внутренних дел и выполнять возложенные на них служебные обязанности на территории Российской Федерации независимо от своего местонахождения  и времени, а также своим должностным регламентом, полицейский взвода №1 (мобильного) роты №2 ОБППСП УМВД России по г. Симферополю лейтенант полиции Османов Н. А. обязан прибыть на место совершения преступления, административного правонарушения, место происшествия, пресекать противоправные деяния, устранять угрозы безопасности граждан и общественной безопасности, документировать обстоятельства совершения преступления, административного правонарушения, обстоятельства происшествия, обеспечивать сохранность следов преступления, административного правонарушения, происшествия.

В силу возложенных на него должностных обязанностей, регламентированных  вышеуказанными  нормативными  актами и  должностным регламентом ФИО является должностным лицом правоохранительного органа, постоянно осуществляющим функции представителя власти, наделенным властными полномочиями в отношении лиц, не находящимися от него в служебной зависимости.

05.06.2018г. около 23 часов 30 минут возле придомовой территории, расположенной по адресу: г. Симферополь, пер. Белогорский д. *** ФИО видя, что Буряк А. К. находится в состоянии алкогольного опьянения, сделал ему замечание и пояснил, что он находится в общественном месте в нетрезвом состоянии, имеет неопрятный внешний вид, чем оскорбляет  человеческую нравственность и общественное достоинство, также выражается нецензурной  бранью в адрес иных гражданских лиц и на основании этого он может быть привлечен к административной ответственности.

Буряк Андрей Константинович будучи недовольным вышеуказанными законными требованиями ФИО , 05.06.2018г. около 23 часов 30 минут находясь возле придомовой территории, расположенной по адресу: г. Симферополь, пер. Белогорский д. ***  имея преступный умысел, направленный на публичное оскорбление потерпевшего как представителя власти, осознавая, что ФИО  одет в форменную одежду сотрудника полиции, является должностным лицом правоохранительного  органа, то есть представителем власти,  находится при исполнении своих должностных обязанностей, публично в присутствии посторонних граждан  ФИО и ФИО , высказал в адрес  ФИО воспринятые им как оскорбления, попирающие  человеческое  достоинство слова и выражения в неприличной форме с использованием нецензурной брани, явно не соответствующие общепринятым нормам поведения, унизив тем самым его честь и достоинство, как представителя власти.

В судебном заседании подсудимый Буряк А.К. с обвинением согласился, вину признал в полном объеме, в присутствии своего защитника поддержал заявленное им ходатайство о постановлении в отношении него приговора без проведения судебного разбирательства по делу, пояснив, что данное ходатайство им заявлено осознанно и добровольно, после предварительной консультации с защитником, суть заявленного ходатайства и последствия удовлетворения его судом он осознает.

В судебном заседании защитник поддержал ходатайство своего подзащитного.

Государственный обвинитель не возражали против применения в отношении подсудимого особого порядка принятия решения по делу.

Потерпевший в судебное заседание не явился, извещен надлежащим образом, не возражал против применения в отношении подсудимого особого порядка принятия решения по делу.

Принимая во внимание, что во время производства по делу были установлены все обстоятельства, при которых возможно постановить приговор без проведения судебного разбирательства, и, учитывая мнение государственного обвинителя, защитника и самого подсудимого, потерпевшего, суд полагает возможным рассмотреть данное уголовное дело в особом порядке.  

Суд приходит к выводу, что обвинение, с которым согласился подсудимый Буряк А.К. обоснованно и подтверждается собранными по делу доказательствами, приведенными в обвинительном заключении.

Судом исследованы обстоятельства, характеризующие личность подсудимого: сведения о том, что Буряк А.К.  на учете у врача-психиатра не состоит (л.д. 118),  состоит на учете в ГБУЗ РК «Крымский научно-практический центр наркологии» г. Симферополь с диагнозом «Психические и поведенческие расстройства в результате сочетанного употребления наркотиков и использования других психоактивных веществ, с вредными последствиями (F19.1) с 2016 года (л.д. 119), акт №810 от 28.06.2018 года наркологического освидетельствования, согласно которого Буряк А.К. алкоголизмом, наркоманией не страдает, в принудительном лечении не нуждается (л.д. 103), справка характеристика на Буряка А.К., согласно которой последний по месту его проживания зарекомендовал себя с негативной стороны (л.д. 121), сведения о судимости Буряка А.К. согласно которых Буряк А.К., осужденный 20.10.2016 года Киевским районным судом г. Симферополя по п. «а» ч. 1 ст. 213, ч. 1 ст. 119, ч. 1 ст. 119 УК РФ к наказанию в виде 300 часов обязательных работ 29.03.2017 года снят с учета филиала по Киевскому району г. Симферополя ФКУ УИИ УФСИН России по Республике Крым и г. Севастополю в связи с отбытием наказания в виде обязательных работ в полном объеме (л.д. 117, 123).

Признавая вину подсудимого Буряка А.К. в совершении инкриминируемого ему преступления установленной в полном объеме, суд квалифицирует его действия по ст. 319 УК Российской Федерации, как публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей.

При назначении наказания подсудимому суд учитывает характер и степень общественной опасности совершенного им преступления, обстоятельства его совершения, а также данные о личности подсудимого, который по месту своего жительства характеризуется отрицательно, юридически не судим,  не трудоустроен,  вину свою признал полностью, раскаялся в содеянном.

В соответствии с требованиями ст. 61 УК Российской Федерации, суд признает обстоятельством смягчающим наказание Буряка А.К. явку с повинной в правоохранительные органы, а также полное признание им своей вины и раскаяние в содеянном.

Указанное обстоятельство суд не признает исключительным и дающим основание для применения правил, закрепленных в ст. 64 УК Российской Федерации при назначении наказания подсудимому.

Суд находит причину противоправного поведения подсудимого в измененном состоянии сознания вследствие чрезмерного употребления спиртных напитков, что создало предпосылки для его противоправного поведения, в связи с чем, суд признает состояние алкогольного опьянения, в котором находился подсудимый в момент совершения преступления, обстоятельством, отягчающим его наказание в  соответствии с требованиями ст. 63 УК Российской Федерации.

Согласно ч. 6 ст. 15 УК Российской Федерации, суд не нашел оснований для изменения категории преступления, в совершении которого признан виновным Буряк А.К. на менее тяжкую. 

Принимая во внимание приведенные данные о личности подсудимого, обстоятельства смягчающие и отягчающие его наказание, учитывая влияние назначенного наказания на исправление подсудимого, учитывая характер и степень общественной опасности содеянного,  суд приходит к выводу о том, что цели наказания, предусмотренные ст.43 УК РФ, могут быть достигнуты при назначении Буряку Андрею Константиновичу наказания в виде обязательных работ, что в полной мере будет содействовать его исправлению и предупреждению совершения новых преступлений. 

На основании изложенного, руководствуясь ст. 316 УПК Российской Федерации, суд

ПРИГОВОРИЛ:

Буряка Андрея Константиновича признать виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 УК Российской Федерации, и назначить ему наказание в виде 320  часов  обязательных работ.

Меру пресечения избранную Буряку Андрею Константиновичу до вступления приговора в законную силу оставить без изменения - подписка о невыезде и надлежащем поведении.

Приговор может быть обжалован в Киевский районный суд г. Симферополя  через мирового судью судебного участка № 13 Киевского судебного района города Симферополя в течение десяти суток со дня постановления приговора.  

В случае подачи апелляционной жалобы, осужденный вправе ходатайствовать о личном участии в рассмотрении дела судом апелляционной инстанции, указав об этом в своей апелляционной жалобе или в возражениях на жалобы, представления, принесенные другими участниками уголовного процесса. 

Мировой судья 





Е.Ю. Клёпова 
