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УИД 91MS0014-телефон-телефон

П Р И Г О В О Р

И М Е Н Е М   Р О С С И Й С К О Й   Ф Е Д Е Р А Ц И И

дата
адрес

суд в составе: мирового судьи судебного участка №14 Киевского судебного района адрес фио, при секретаре фио, с участием прокурора ***, защитника – адвоката ***, подсудимого фио, потерпевшего фио, рассмотрев в открытом судебном заседании в особом порядке судебного разбирательства уголовное дело по обвинению:

фио, паспортные данные, гражданина России, паспортные данные, холостого, детей не имеющего, не работающего, имеющего среднее профессиональное образование, военнообязанного, зарегистрированного по адресу: Донецкая адрес, со слов фактически и проживающего по адресу: адрес, ранее не судимого,

в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст. 112, ч.1 ст. 118 УК РФ,

у с т а н о в и л :

фио А.С. умышленно причинил фио средней тяжести вред здоровью, не опасный для жизни человека и не повлекший последствий, указанных в статье 111 УК РФ, но вызвавший длительное расстройство здоровья или значительную стойкую утрату общей трудоспособности менее чем на одну треть, а также своими неумышленными действиями причинил фио тяжкий вред здоровью по неосторожности, при следующих обстоятельствах.

дата в период времени с время по время фио находясь в прихожей квартиры по адресу: адрес, будучи в состоянии алкогольного опьянения, на почве внезапно возникшего конфликта с фио, имея прямой умысел на причинение ему телесных повреждений средней тяжести, осознавая общественно-опасный характер своих действий, предвидя и желая наступления общественно-опасных последствий, находясь в положении стоя в непосредственной близости к фио, умышленно нанес последнему удар кулаком правой руки в левую в область головы, а именно в височно-скуловую часть, от чего фио, будучи в состоянии алкогольного опьянения, потеряв равновесие, удерживая фио за одежду, упал на пол прихожей. фио, потеряв равновесие, упал сверху на лежащего на полу фио и, оказавшись в положении сверху, став на ноги, стал наносить телесные повреждения фио, поочередные удары кулаками обеих рук в область лица последнего, не менее четырех ударов, а именно: удар кулаком правой руки в область лба, удар кулаком левой руки в височно-скуловую область, удар кулаком правой руки в область подбородка, удар правой руки в область носа, тем самым фио своими умышленными действиями, причинил фио следующие телесные повреждения: открытая черепно-мозговая травма в форме субдурального кровоизлияния в левой лобно-теменно-височной области и субарахноидального кровоизлияния, ушибленная рана в левой лобно-теменной области, перелом суставного отростка нижней левой челюсти слева со смещением отломков, перелом костей носа со смещением отломков.

Согласно заключению эксперта № 2726 от дата, причинённые потерпевшему фио следующие телесные повреждения:

- открытая черепно-мозговая травма в форме субдурального кровоизлияния в левой лобно-теменно-височной области и субарахноидального кровоизлияния, ушибленная рана в левой лобно-теменной области, перелом суставного отростка нижней челюсти слева со смещением отломков, которые повлекли за собой длительное расстройство здоровья продолжительностью свыше трёх недель (более 21 дня) и согласно п.7.1 «Медицинских критериев определения степени тяжести вреда, причиненного здоровью человека», утвержденных Приказом Министерства здравоохранения и социального развития РФ №194н от дата, п. 46 «Правил определения степени тяжести вреда, причинившего здоровью человека», утвержденных Постановлением Правительства Российской Федерации от дата №522, расцениваются как причинившие средней тяжести вред здоровью,

- перелом костей носа со смещением отломков, тупая травма левого глаза в виде супрабульбарного кровоизлияния, подкожной эмфиземы, гематом век, ушибленная рана области подбородка слева, вывих первого зуба нижней челюсти справа, повлекли за собой кратковременное расстройство здоровья продолжительностью до трех недель (до 21 дня включительно) и согласно п. 8.1, адрес критериев определения степени тяжести вреда причиненного здоровью человека», утвержденных Приказом Министерства здравоохранения и социального развития РФ №194н от дата, п. 4в «Правил определения степени тяжести вреда, причинившего здоровью человека», утвержденных Постановлением Правительства Российской Федерации от дата №522, расцениваются, как повреждения причинившие легкий вред здоровью,

- ушибы мягких тканей и кровоподтеки лица, не повлекли за собой кратковременное расстройство здоровья или незначительной стойкой утраты общей трудоспособности и расцениваются согласно адрес критериев определения степени тяжести вреда причиненного здоровью человека», утвержденных Приказом Министерства здравоохранения и социального развития РФ №194н от дата, как не причинившие вред здоровью.

Также, дата в период времени с время по время фио находясь в прихожей квартиры по адресу: адрес, будучи в состоянии алкогольного опьянения, не имея прямого умысла на причинение тяжких телесных повреждений фио, не предвидя возможности наступления общественно-опасных последствий в результате своих действий и не желая их наступления - причинения тяжкого вреда здоровью фио, хотя при необходимой внимательности и предусмотрительности должен и мог предвидеть эти последствия, но проявив небрежность к возможным общественно-опасным последствиям своих действий, находясь в положении стоя в непосредственной близости к потерпевшему, умышленно нанес удар кулаком правой руки в левую в область головы, а именно в височно-скуловую часть, от чего фио, будучи в состоянии алкогольного опьянения потеряв равновесие, и удерживая фио за одежду, упал на пол прихожей и потянул последнего за собой. фио, потеряв равновесие, упал сверху на лежащего на полу фио Своими неумышленными действиями фио причинил телесные повреждения фиоН: закрытая травма грудной клетки в виде множественных переломов рёбер с 2-х сторон (справа: 4, 5-го ребер по среднеключичной линии без смещения и 10-го ребра по лопаточной линии со смещением; слева: перелом 4, 5, 6 -го рёбер по среднеключичной линии без смещения). Согласно заключению эксперта №2726 от дата, указанные телесные повреждения, причинённые фио фио являются опасными для жизни и расцениваются, согласно п. 6.1.11 «Медицинских критериев определения степени тяжести вреда причиненного здоровью человека», утвержденных Приказом Министерства здравоохранения и социального развития РФ №194н от дата, п. 4а «Правил определения степени тяжести, причиненного здоровью человека», утвержденных Постановлением Правительства Российской Федерации от дата №522, как причинившие тяжкий вред здоровью.

В судебном заседании подсудимый фио с обвинением согласился, вину признал в полном объёме, в присутствии своего защитника поддержал заявленное им ходатайство о постановлении в отношении него приговора без проведения судебного разбирательства по делу, пояснив, что данное ходатайство им заявлено осознанно и добровольно, после предварительной консультации с защитником, суть заявленного ходатайства и последствия удовлетворения его судом он осознаёт.

В судебном заседании защитник поддержал ходатайство своего подзащитного.

Государственный обвинитель в судебном заседании не возражал против применения в отношении подсудимого особого порядка принятия решения по делу.

Потерпевший в судебном заседании не возражал против рассмотрения дела в особом порядке.

Принимая во внимание, что во время производства по делу были установлены все обстоятельства, при которых возможно постановить приговор без проведения судебного разбирательства, и, учитывая мнение государственного обвинителя, потерпевшего, защитника и подсудимого, суд полагает возможным рассмотреть данное уголовное дело в особом порядке судебного разбирательства.

Суд приходит к выводу, что обвинение, с которым согласился подсудимый фио, обоснованно и подтверждается собранными по делу доказательствами, подсудимый подтвердил, что понимает его существо и согласен с ним в полном объеме.

Действия фио подлежат квалификации по ч.1 ст.112 УК РФ, как умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью, не опасного для жизни человека и не повлекшего последствий, указанных в статье 111 настоящего Кодекса, но вызвавшего длительное расстройство здоровья или значительную стойкую утрату общей трудоспособности менее чем на одну треть, а также по ч.1 ст.118 УК РФ, как причинение тяжкого вреда здоровью по неосторожности.

Совершенные преступления, предусмотренные ч.1 ст.112 УК РФ и ч.1 ст.118 УК РФ, в силу ст. 15 УК РФ являются преступлениями небольшой тяжести.

Определяя меру наказания фио суд, в соответствии со статьями 60-63 УК Российской Федерации, учитывает характер и степень общественной опасности совершенных преступлений, данные о личности подсудимого, обстоятельства, смягчающие и отягчающие наказание, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденного, на условия жизни его семьи.

Из материалов дела следует, что фио холост, детей не имеет, официально не трудоустроен, ранее не судим, фактически характеризуется с положительной стороны, на учёте у врача-психиатра не состоит (л.д.137), под диспансерным наблюдением врача-нарколога не находится (л.д.139).

Смягчающими наказание обстоятельствами в соответствии с п. «и» ч.1 ст. 61 УК РФ суд признаёт явку с повинной, активное способствование раскрытию и расследованию преступления.

В соответствии с ч.2 ст.62 УК РФ смягчающими наказание обстоятельствами суд учитывает признание вины и раскаяние в содеянном.

Отягчающих наказание обстоятельств суд не находит.

Суд не нашел оснований для применения правил, закреплённых в статье 64 УК РФ, при назначении наказания подсудимому, а также для изменения категории преступления на менее тяжкую в соответствии с ч.6 ст.15 УК РФ.

Учитывая характер и степень общественной опасности совершенных преступлений, конкретные обстоятельства содеянного, данные о личности подсудимого, условия жизни его семьи, а также отсутствие исключительных обстоятельств, предусмотренных статьей 64 УК Российской Федерации, суд полагает необходимым назначить наказание фио за преступление, предусмотренное ч.1 ст.112 УК РФ в виде ограничения свободы, за преступление, предусмотренное ч.1 ст.118 УК РФ также в виде ограничения свободы, при определении которых учитываются положения ч.5 ст.62 УК РФ. Данные наказания являются необходимыми и достаточными для исправления фио, а также для достижения целей уголовного наказания.

Вещественные доказательства в уголовном деле отсутствуют.

Руководствуясь статьями 316-317 УПК РФ,

п р и г о в о р и л :

Вещественные доказательства в уголовном деле отсутствуют.

фио фио признать виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 112 УК РФ, ч. 1 ст. 118 УК РФ и назначить ему наказание:

- по ч. 1 ст. 112 УК РФ в виде ограничения свободы на срок 04 (четыре) месяца;

- по ч. 1 ст. 118 УК РФ в виде ограничения свободы на срок 04 (четыре) месяца.

В соответствии с ч. 2 ст. 69 УК РФ по совокупности преступлений, путем частичного сложения назначенных наказаний, окончательно назначить фио наказание в виде ограничения свободы сроком на 06 (шесть) месяцев.

На основании ч. 1 ст. 53 УК РФ установить осужденному фио следующие ограничения:

- не выезжать за пределы территории муниципального образования городской адрес, а также не изменять место жительства или пребывания без согласия специализированного государственного органа, осуществляющего надзор за отбыванием осужденными наказания в виде ограничения свободы (уголовно-исполнительной инспекции).

Возложить на осужденного фио обязанность в период отбывания наказания в виде ограничения свободы 1 (один) раз в месяц являться для регистрации в специализированный государственный орган, осуществляющий надзор за отбыванием наказания в виде ограничения свободы (уголовно-исполнительную инспекцию), в дни и часы, определенные указанным органом.

Обязанность наблюдения за осужденным возложить на специализированный государственный орган, осуществляющий надзор за отбыванием осужденными наказания в виде ограничения свободы по месту его жительства и регистрации.

Меру процессуального принуждения подсудимому в виде обязательства о явке по вступлению приговора в законную силу - отменить.

Приговор может быть обжалован в Киевский районный суд адрес через мирового судью, с соблюдением требований ст. 317 УПК РФ, в течении 15 суток со дня провозглашения, а осужденным, находящимся под стражей – в тот же срок с момента вручения ему копии приговора.

В случае подачи апелляционной жалобы, осужденный вправе ходатайствовать о рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции с его участием.

Мировой судья
фио

