                                                                                                         Дело № 1- 0001/19/17 
ПРИГОВОР
Именем Российской Федерации

31  января 2017 года Мировой судья судебного участка №19 (Центральный район городского округа Симферополь) Центрального судебного района города Симферополь Титаренко О.А.
                    при секретаре                                - Ипатенко М.О.,
                    с участием государственного обвинителя – Шевцовой А.В.,
                    подсудимого                                  -  Новицкого И.Ю. ,
                    защитника                                      - Акименко Л.В.,
                    потерпевшего                                - Умерова Э.Ю.,

рассмотрев в открытом судебном заседании в города Симферополе уголовное дело по обвинению Новицкого И.Ю., «данные изъяты»,, уроженца «данные изъяты»,, гражданина Российской Федерации«данные изъяты»,, зарегистрированного и проживающего по адресу: Республика Крым, «данные изъяты»,, в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 УК Российской Федерации

УСТАНОВИЛ: 
«данные изъяты», инспектор взвода №1(мобильного) роты №1 отдельного батальона патрульно-постовой службы полиции Управления Министерства Внутренних дел Российской Федерации по городу Симферополь (далее ОБ ППСП УМВД РФ по г. Симферополь), лейтенант полиции Умеров Э.Ю. назначенный на должность приказом МВД России по Республике Крым «данные изъяты»,, который в силу своих должностных обязанностей наделен распорядительными полномочиями в отношении лиц, не находящихся от него в служебной зависимости и являющийся представителем власти, совместно с полицейским ОБ ППСП УМВД России по городу Симферополь,  сержантом полиции взвода №2 роты №1 Балджи А.И., а также инспектором (патрульно-постовой службы полиции) взвода №1 (мобильного) роты №1 ОБ ППСП УМВД России по городу Симферополь, лейтенантом полиции Лопушанским В.И. заступили на 12-ти часовое дежурство по охране общественного порядка в городе Симферополе в соответствии с маршрутом патрулирования. 

Согласно должностному регламенту инспектора (патрульно-постовой службы полиции) взвода №1(мобильного) роты №1 ОБППСП УМВД РФ по городу Симферополь, лейтенант полиции Умеров Э.Ю. обязан обеспечивать охрану общественного порядка и общественную безопасность, защиту жизни, здоровья, прав и свобод граждан от преступных и иных противоправных посягательств, предупреждать и пресекать преступления и административные правонарушения. 

«данные изъяты»,, сотрудники полиции Умеров Э.Ю., Лопушанский В.И. и Балджи А.И., по сообщению дежурного отдела полиции №3 «Центральный» УМВД России по г. Симферополь, о том, что по адресу: «данные изъяты»,, около подъезда №1 происходит драка, около 11 часов 40 минут, прибыли в указанное место, где обнаружили находящегося в состоянии алкогольного опьянения Новицкого И.Ю. и неустановленного мужчину. Подойдя к Новицкому И.Ю. сотрудники полиции представились, предъявили служебные удостоверения,  и сотрудник полиции Умеров Э.Ю. поинтересовался у присутствующих о том, что произошло, на что Новицкий И.Ю. пояснил, что у него произошел конфликт с другом, который перерос в драку. Тогда сотрудник полиции Умеров Э.Ю. попросил Новицкого И.Ю. предъявить документы удостоверяющие личность и проследовать для дальнейшего разбирательства в ОП 3 № «Центральный». 

В ответ на законные требования сотрудника полиции Умерова Э.Ю., у Новицкого И.Ю. возник преступный умысел, направленный на публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей. 


«данные изъяты», в период времени с 11 часов 50 минут до 12 часов 00 минут, Новицкий И.Ю., находясь в состоянии алкогольного опьянения в вышеуказанном месте в целях воспрепятствования законной деятельности представителя власти, действуя умышленно, осознавая общественную опасность своих действий, предвидя возможность и неизбежность наступления общественно опасных последствий и желая их наступления, в присутствии посторонних лиц, не имеющих отношения к правоохранительным органам, при этом понимая, что в его действиях усматриваются признаки административного правонарушения, и то, что инспектор (патрульно-постовой службы полиции) взвода №1(мобильного) роты №1 ОБППСП УМВД РФ по городу Симферополь, лейтенант полиции Умеров Э.Ю., является сотрудником правоохранительных органов, находится в форменной одежде, при исполнении своих служебных обязанностей, с целью унижения его чести и достоинства как представителя власти и должностного лица правоохранительных органов, публично, в присутствии находившихся рядом Хрупчик М.П. и Хрупчик Ю.А., стал высказывать в адрес Умерова Э.Ю. оскорбления в грубой неприличной форме, тем самым унижая его честь и достоинство как сотрудника правоохранительных органов.

С предъявленным обвинением Новицкий И.Ю. полностью согласился и поддержал заявленное при выполнении требований ст.217 УПК РФ ходатайство о постановлении приговора в особом порядке без проведения судебного следствия. 

Потерпевший согласился на проведение сокращенного судебного разбирательства, о чем предоставил суду заявление.

Государственный обвинитель и защитник подсудимого, также согласились  на  рассмотрение дела в особом порядке без проведения судебного следствия.

Суд удостоверился, что подсудимый Новицкий И.Ю. осознает  характер и последствия заявленного им ходатайства; ходатайство заявлено добровольно и после проведения консультаций с защитником. Новицкий И.Ю. осознает последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства.
Проверив материалы уголовного дела, суд пришел к выводу, что обвинение, с которым согласился Новицкий И.Ю., является обоснованным и подтверждается доказательствами, собранными по данному уголовному делу.

Суд квалифицирует действия Новицкого И.Ю. по ст. 319 УК Российской Федерации как публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей и в связи с их исполнением. 

При назначении наказания суд учитывает характер и степень общественной опасности содеянного и данные о личности подсудимого.
Так, Новицкий И.Ю. совершил преступление небольшой тяжести, ранее не судим ( л.д. 81), характеризуется посредственно, на учете у врача психиатра и нарколога не состоит ( л.д. 83-85).

В соответствии с п. «и» ч. 1 ст.61 УК РФ  смягчающим  наказание обстоятельством  суд признает - активное способствование раскрытию и расследованию преступления.

В силу ч.1.1  ст.63 УК РФ  отягчающим наказание обстоятельством суд признает - совершение преступления в состоянии алкогольного опьянения.

С учетом всех обстоятельств по делу в их совокупности, личности подсудимого, ранее не судимого, материального положения – официально не трудоустроен,  обстоятельств совершенного преступления, тяжести преступления, суд пришел к выводу, что подсудимому необходимо назначить  наказание - обязательные работы. 

По мнению суда, именно данный вид наказания будет достаточным для исправления и перевоспитания подсудимого. При этом будут достигнуты предусмотренные ст.43 УК Российской Федерации цели наказания, состоящие в исправлении осужденного и предупреждении совершения новых преступлений.

Гражданский иск по делу не заявлен.

Вещественных доказательств по делу нет.

Процессуальные издержки по делу отсутствуют. 

         Руководствуясь ст.ст. 307-309, 314-317 УПК Российской Федерации, суд - 

ПРИГОВОРИЛ: 
Признать Новицкого И.Ю. виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 УК РФ и назначить ему наказание – обязательные работы на срок 300 (триста) часов.

  Меру пресечения Новицкому И.Ю. оставить прежней - подписку о невыезде и надлежащем поведении, до вступления приговора в законную силу. 

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в течение 10 суток в Центральный районный суд города Симферополя через мирового судью Центрального судебного района города Симферополя судебного участка №19, осужденным в тот же срок с момента получения копии приговора, с соблюдением требований, предусмотренных ст. 317 УПК Российской Федерации. 

  Судья:
 Титаренко О.А. 
