                                                                                        Дело № 01- 0002/19/2018 

ПРИГОВОР

Именем Российской Федерации

09 января 2018 года мировой судья судебного участка №19 (Центральный район городского округа Симферополь) Центрального судебного района города Симферополь Титаренко О.А.

                    при секретаре                                - Заридиновой Д.Л.,

                    с участием государственного обвинителя – Шевцовой А.В.,

                     подсудимого                                  -  Кондратьева В.А. ,

                     защитника                                      - Акимовой Г.С.,

рассмотрев в открытом судебном заседании в городе Симферополе уголовное дело по обвинению Кондратьева В.А., «данные изъяты», уроженца «данные изъяты», гражданина Российской Федерации,  военнообязанного, со средне-специальным образованием, не состоящего в браке, не имеющего на иждивении малолетних детей, официально трудоустроенного «данные изъяты», зарегистрированного и проживающего по адресу: Республика Крым, «данные изъяты», ранее не судимого, в совершении преступления, предусмотренного ст. 264.1 УК Российской Федерации

УСТАНОВИЛ:

Кондратьев В. А., «данные изъяты», будучи ранее привлеченным к административной ответственности  согласно постановления Центрального районного суда г. Симферополя Республики Крым от «данные изъяты» к административному наказанию в виде штрафа в размере 30000 рублей с лишением права управления транспортными средствами сроком на 1 год и 6 месяцев, «данные изъяты»около «данные изъяты», находясь в состоянии опьянения, управлял автомобилем «данные изъяты» г.н. «данные изъяты»рег., двигаясь по «данные изъяты», был остановлен сотрудниками ДПС ОГИБДД УМВД России по г. Симферополю, и после остановки транспортного средства не выполнил законного требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения. Кондратьев В.А. умышленно, осознавая общественную опасность и противоправность своих действий, повторно нарушил п.п. 2.3.2, 2.7 Правил дорожного движения Российской Федерации.
С предъявленным обвинением Кондратьев В.А.  полностью согласился и поддержал заявленное при выполнении требований ст.217 УПК РФ ходатайство о постановлении приговора в особом порядке без проведения судебного следствия.   
Государственный обвинитель и защитник подсудимого  также согласились  на  рассмотрение дела в особом порядке без проведения судебного следствия.  
Потерпевший по уголовному делу отсутствует.

Суд удостоверился, что подсудимый  Кондратьев В.А. осознает  характер и последствия заявленного им ходатайства; ходатайство заявлено добровольно и после проведения консультаций с защитником.   
Проверив материалы уголовного дела, суд пришел к выводу, что обвинение, с которым согласился Кондратьев В.А., является обоснованным и подтверждается доказательствами, собранными по данному уголовному делу.    
Суд квалифицирует действия Кондратьева В.А. по ст. 264.1 УК Российской Федерации, как невыполнение законного требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения.    
При назначении наказания суд учитывает характер и степень общественной опасности содеянного и данные о личности подсудимого.  

Кондратьев В.А. совершил преступление небольшой тяжести, ранее не судим (л.д. 69), на учете у врача психиатра в ГБУЗ РК «РКПБ№1» г. Симферополя не состоит (л.д.67), на учете у врача нарколога в ГБУЗ РК «КНПЦН» г. Симферополя не состоит (л.д.68), характеризуется по месту жительства удовлетворительно  (л.д. 70), характеризуется по месту работы положительно (л.д. 71).
В соответствии с п. «и» ч. 1 ст.61 УК РФ  смягчающим  наказание обстоятельством суд признает – активное способствование раскрытию и расследованию преступления. 
В соответствии со  ст.63 УК РФ  отягчающих  наказание обстоятельств  судом не установлено. 
С учетом всех обстоятельств по делу в их совокупности, личности подсудимого, обстоятельств совершенного преступления, тяжести преступления, суд пришел к выводу, что подсудимому возможно назначить наказание - обязательные работы и  дополнительное наказание в виде лишения права управлять транспортным средством. 

По мнению суда, именно данный вид наказания будет необходимым и достаточным для исправления и перевоспитания подсудимого. При этом будут достигнуты предусмотренные ст.43 УК Российской Федерации цели наказания, состоящие в исправлении осужденного и предупреждении совершения новых преступлений.

Гражданский иск по делу не заявлен.

Вопрос о вещественных доказательствах подлежит разрешению в порядке ст.81 УПК Российской Федерации.

Руководствуясь ст.ст. 307-309, 314-317 УПК Российской Федерации, суд – 

ПРИГОВОРИЛ: 

Признать Кондратьева В. А. виновным в совершении преступления, предусмотренного ст.264.1 УК Российской Федерации и назначить ему наказание – обязательные работы на срок 200 (двести) часов, с лишением права управления транспортными средствами сроком на 2 года. 
  Меру процессуального принуждения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении, до вступления приговора в законную силу, Кондратьеву В. А. оставить прежней. 

Вещественные доказательства:  
- автомобиль «данные изъяты»г.н. «данные изъяты» рег. переданный на ответственное хранение Кондратьеву В.А. оставить по принадлежности владельцу (л.д.24);

- CD-диск с видеозаписью от «данные изъяты»– хранить при деле   (л.д.31). 
  Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в течение 10 суток в Центральный районный суд города Симферополя через мирового судью Центрального судебного района города Симферополя судебного участка №19, осужденным в тот же срок с момента получения копии приговора, с соблюдением требований, предусмотренных ст. 317 УПК Российской Федерации. 

  Мировой судья                                                        О.А. Титаренко 
