                                                                                          Дело № 1- 0006/19/2018 
ПРИГОВОР
Именем Российской Федерации

10  января 2018 года мировой судья судебного участка №19 (Центральный район городского округа Симферополь) Центрального судебного района города Симферополь Титаренко О.А.
                    при секретаре                                - Заридиновой Д.Л.,
                    с участием государственного обвинителя – Виноградова В.В.,
                    подсудимой                                  -  Ремез Г.Я. ,
                    защитника                                     - Фирсовой И.А.,

                    представителя потерпевшей       - Ждановой К.В.

рассмотрев в открытом судебном заседании в городе Симферополе уголовное дело по обвинению Ремез Г. Я., «данные изъяты», уроженки «данные изъяты», гражданки Российской Федерации, не военнообязанной, со средним образованием, официально не трудоустроенной, не состоящей в браке, не имеющей на иждивении несовершеннолетних детей,  «данные изъяты», зарегистрированной по адресу «данные изъяты», проживающей по адресу: «данные изъяты», в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 160 УК Российской Федерации

УСТАНОВИЛ: 
«данные изъяты» между Ремез Г.Я. и ООО «Букмекер паб» в лице директора Хомченко Н.И. был заключен трудовой договор «данные изъяты» о принятии Ремез Г.Я. на должность букмекера-кассира. «данные изъяты»между Ремез Г.Я. и ООО «Букмекер паб» в лице директора Хомченко Н.И. был заключен договор о полной индивидуальной материальной ответственности, согласно которому работник Ремез Г.Я. принимает на себя полную материальную ответственность за недостачу вверенного ей работодателем имущества, а также за ущерб, возникший у работодателя в результате возмещения им ущерба другим лицам. Около «данные изъяты» Ремез Г.Я., находясь в букмекерской конторе ООО «Букмекер паб» по адресу «данные изъяты», являясь букмекером-кассиром ООО «Букмекер паб», имея умысел на присвоение, то есть хищение чужого имущества, вверенного Ремез Г.Я. взяла из кассы денежные средства в размере 85693 рубля и присвоила указанные денежные средства путем их безвозмездного изъятия. Присвоенные денежные средства Ремез Г.Я. обратила в свою пользу, распорядившись ими по своему усмотрению, чем причинила ООО «Букмекер паб» ущерб на общую сумму 85693 рубля 00 копеек. 
            Своими умышленными действиями Ремез Г.Я. совершила преступление, предусмотренное ч.1 ст.160 УК РФ – присвоение, то есть хищение чужого имущества, вверенного виновному. 

С предъявленным обвинением Ремез Г.Я. полностью согласилась, и поддержала заявленное при выполнении требований ст.217 УПК РФ ходатайство о постановлении приговора в особом порядке без проведения судебного следствия.                                                                                       Представитель потерпевшей согласилась на проведение сокращенного судебного разбирательства, о чем предоставил суду заявление.                               Государственный обвинитель и защитник подсудимого, также согласились  на  рассмотрение дела в особом порядке без проведения судебного следствия.

Суд удостоверился, что подсудимая Ремез Г.Я. осознает  характер и последствия заявленного ею ходатайства; ходатайство заявлено добровольно и после проведения консультаций с защитником. Ремез Г.Я. осознает последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства.
Проверив материалы уголовного дела, суд пришел к выводу, что обвинение, с которым согласилась Ремез Г.Я., является обоснованным и подтверждается доказательствами, собранными по данному уголовному делу.

Суд квалифицирует действия Ремез Г.Я. по ч.1 ст. 160 УК Российской Федерации как присвоение, то есть хищение чужого имущества, вверенного виновному.
При назначении наказания суд учитывает характер и степень общественной опасности содеянного и данные о личности подсудимого.
Так, Ремез Г.Я. совершила преступление небольшой тяжести, на момент совершения преступления судима не была (л.д. 74-78) характеризуется посредственно (л.д. 109-110), на учете у врача психиатра и нарколога не состоит (л.д. 65-68), по месту жительства характеризуется с посредственной стороны.

В соответствии с п. «и» ч. 1 ст.61 УК РФ,  смягчающим  наказание обстоятельством  суд признает – явка с повинной.

Обстоятельств, отягчающих наказание, в соответствии со ст.63 УК РФ не усматривается.
С учетом всех обстоятельств по делу в их совокупности, личности подсудимой, на момент совершения преступления не судимой, материального положения – официально не трудоустроена,  обстоятельств совершенного преступления, тяжести преступления, суд пришел к выводу, что подсудимой необходимо назначить  наказание – обязательные работы. 

По мнению суда, именно данный вид наказания будет достаточным для исправления и перевоспитания подсудимой. При этом будут достигнуты предусмотренные ст.43 УК Российской Федерации цели наказания, состоящие в исправлении осужденного и предупреждении совершения новых преступлений.

Гражданский иск по делу не заявлен.

         Руководствуясь ст.ст. 307-309, 314-317 УПК Российской Федерации, суд – 

ПРИГОВОРИЛ: 
Признать Ремез Г. Я. виновной в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 160 УК РФ и назначить ей наказание в виде обязательных работ в размере 200 (двести) часов.
Меру пресечения Ремез Г.Я. оставить прежней - подписку о невыезде и надлежащем поведении, до вступления приговора в законную силу. 

Приговор  в отношении Ремез Г. Я. от «данные изъяты», подлежит исполнению самостоятельно.

Вещественные доказательства – копии документов: трудовой договор «данные изъяты»., между ООО «Букмекер Паб» и Ремез Г.Я., трудовая книжка Ремез Г.Я., договор о полной материальной ответственности «данные изъяты»., между ООО «Букмекер Паб» и Ремез Г.Я., акт инвентаризации денежных средств  от «данные изъяты» отчет кассира от «данные изъяты». хранить при деле.

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в течение 10 суток в Центральный районный суд города Симферополя через мирового судью Центрального судебного района города Симферополя судебного участка №19, осужденным в тот же срок с момента получения копии приговора, с соблюдением требований, предусмотренных ст. 317 УПК Российской Федерации. 

  Мировой судья                                                               О.А. Титаренко 
