                                                                                        Дело № 01- 0011/19/2018 

ПРИГОВОР

Именем Российской Федерации

07 августа 2018 года мировой судья судебного участка №19 (Центральный район городского округа Симферополь) Центрального судебного района города Симферополь Титаренко О.А.

                    при секретаре                                - Заридиновой Д.Л.,

                    с участием государственного обвинителя – Шевцовой А.В.,
                     подсудимого                                  -  Мазурова Е.М.,

                     защитника                                      - Тарасюк А.В.,

                     потерпевшего                                  - Новак А.В.

рассмотрев в открытом судебном заседании в городе Симферополе уголовное дело по обвинению Мазурова  Е.М., «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ», в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.119, п.  «в» ч.2 ст.115 УК Российской Федерации

УСТАНОВИЛ:

 
«ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» , примерно в 04 часа 10 минут, будучи в состоянии алкогольного опьянения, находясь в коридоре 3-го этажа общежития, расположенного по адресу: г. Симферополь, ул. Залесская, д.49, в результате внезапно возникших на бытовой почве, неприязненных отношений, вступил в словесную перебранку с Новак А.В., проживающим по соседству с ним, в ходе чего у него возник преступный умысел, направленный на высказывание в адрес Новак А.В. угрозы убийством и совершение активных действий, подтверждающих реальный характер высказанной им угрозы, не имея при этом умысла, на реальное причинения смерти потерпевшему. При этом Мазуров Е.М., действуя умышленно и противоправно, осознавая преступный характер и общественную опасность своих действий, предвидя наступления последствий в виде реального восприятия угрозы убийством, высказанной им Новак А.В. и желая их наступления, стал размахивать перед Новак А.В. кулаками рук и выкрикивать в адрес последнего вы жазывания, содержащие в своём смысле угрозу убийством, а именно: «Я тебя замочу, ты у меня из общежития не выйдешь», после чего нанёс Новаку А.В. многочисленные удары кулаками по лицу и туловищу, причиняя телесные повреждения и физическую боль. Далее Мазуров Е.М., продолжая свой преступный умысел, взяв в руку кухонный нож, стал размахивать им перед Новак А.В., касаясь при этом лезвием ножа отдельных участков рук и тела Новак А.В., нанося ему при этом множественные касательные порезы, а затем нанес указанным ножом один удар в область нижней части туловища слева Новак А.В., в результате чего причинил последнему телесные повреждения.

Данная угроза со стороны Мазурова Е.М. была воспринята потерпевшим Новак А.В. как реально исполнимая, ввиду того, что Мазуров P.M., действуя умышленно, совершил все необходимые действия по отношению к Новак А.В., дающие последнему основания опасаться осуществления данной угрозы.   
Согласно заключения эксперта «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» года у гр. Новак А. В. «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» обнаружены повреждения: непроникающая колото-резаная рана грудной клетки слева, поверхностные резаные раны туловища, верхних конечностей, кровоподтек лица. Непроникающая колото-резаная рана грудной клетки слева повлекла за собой кратковременное расстройство здоровья продолжительностью до трех недель (до 21 дня включительно) и согласно п 8.1 «Медицинских критериев определения степени тяжести вреда причиненного здоровью человека», утвержденных Приказом Министерства здравоохранения и социального развития РФ №194н от 24.04.2008 г., расценивается, как причинившие легкий вред здоровью. Поверхностные резаные раны туловища, верхних конечностей, кровоподтек лица не повлекли за собой кратковременного расстройства здоровья или незначительной стойкой утраты общей трудоспособности и согласно п.9 «Медицинских критериев определения степени тяжести вреда, причиненного здоровью человека», утвержденных Приказом Министерства здравоохранения и социального развития РФ №194н от 24.04.2008г. и расцениваются, как не причинившие вред здоровью. Своими умышленными действиями Мазуров Евгений Михайлович совершил преступление, предусмотренное ч.1 ст.119 УК РФ - угроза убийством, если имелись основания опасаться осуществления этой угрозы.   
Он же, Мазуров Е.М., «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ», примерно в 04 часа 10 минут, будучи в состоянии алкогольного опьянения, находясь в коридоре 3-го этажа общежития, расположенного по адресу: г. Симферополь, ул. «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ», в результате внезапно возникших на бытовой почве, неприязненных отношений, вступил в словесную перебранку с Новак А.В., проживающим по соседству с ним, в ходе чего у него возник преступный умысел, направленный на причинение легкого вреда здоровью последнего. При этом Мазуров Е.М., действуя умышленно и противоправно, осознавая преступный характер и общественную опасность своих действий, предвидя наступления последствий в виде причинения телесных повреждений Новак А.В. и желая их наступления, стал размахивать перед Новак А.В. кулаками рук, в ходе чего нанёс ему многочисленные удары кулаками по лицу и туловищу, причиняя телесные повреждения и физическую боль. Далее Мазуров Е.М., продолжая свой преступный умысел, взяв в руку кухонный нож, стал размахивать им перед Новак А.В., касаясь при этом лезвием ножа отдельных участков рук и тела Новак А.В., нанося ему при этом множественные касательные порезы, а затем нанес указанным ножом один удар в область нижней части туловища слева Новак А.В., в результате чего причинил ему телесные повреждения, с которыми Новак А.В. обратился в медицинское учреждение.  
Согласно заключения «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» у гр. Новак А. В. «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» обнаружены повреждения: непроникающая колото-резаная рана грудной клетки слева, поверхностные резаные раны туловища, верхних конечностей, кровоподтек лица. Непроникающая колото-резаная рана грудной клетки слева повлекла за собой кратковременное расстройство здоровья продолжительностью до трех недель (до 21 дня включительно) и согласно п 8.1 «Медицинских критериев определения степени тяжести вреда причиненного здоровью человека», утвержденных Приказом Министерства здравоохранения и социального развития РФ №194н от 24.04.2008 г., расценивается, как причинившие легкий вред здоровью. Поверхностные резаные раны туловища, верхних конечностей, кровоподтек лица не повлекли за собой кратковременного расстройства здоровья или незначительной стойкой утраты общей трудоспособности и согласно п.9 «Медицинских критериев определения степени тяжести вреда, причиненного здоровью человека», утвержденных Приказом Министерства здравоохранения и социального развития РФ №194н от 24.04.2008г. и расцениваются, как не причинившие вред здоровью.  
Своими умышленными действиями Мазуров Е. М., совершил преступление, предусмотренное п. «в» ч.2 ст. 115 УК РФ - умышленное причинение легкого вреда здоровью, вызвавшего кратковременное расстройство здоровья, с применением оружия или предметов, используемых в качестве оружия. 
Подсудимый Мазуров Е. М. «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ», свою вину не признал, указал, что «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» года примерно в 22 часа 00 минут он находился по месту его проживания, употреблял спиртные напитки. Примерно в 00 часов 30 минут «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» Мазуров Е.М. лег спать, около 04 часов 00 минут «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ»Мазуров Е.М. направился в мужской туалет, выйдя из туалета Мазуров Е.М., по неосторожности разбил форточку. После чего он направился к комнате Новак А. В., который проживает в комнате № 318, для того, чтобы попросить его открыть окно, в туалете, для того что бы Мазуров Е.М. убрал стекла. Когда Новак А.В. вышел из комнаты, то начал избивать Мазурова Е.М., а именно начал наносить ему удары кулаками в область головы, лица. После этого Мазуров Е.М. направился в комнату №310.Указал, что Новаку А.В. он никаких повреждений не наносил и при нем никогда не было никакого ножа.  
Исследовав и оценив полученные доказательства, суд считает, что виновность Мазурова Е.М. в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.119  и п. «в» ч.2 ст.115 УК Российской Федерации нашла свое полное подтверждение.

Несмотря на непризнание подсудимым Мазуровым Е.М. своей вины, его виновность в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.119 и п. «в» ч.2 ст.115 УК РФ подтверждается:  
показаниями допрошенного в суде потерпевшего Новак А. В. «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ», который показал, что «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» примерно в 04 часа 10 минут, Новак А.В. услышал звук бьющегося стекла в комнате-туалете, после чего Новак А. В.  вышел из своей комнаты и направился в комнату-туалет, когда Новак А.В. вошел в нее он увидел, что окно разбито, осколки стекла находились на подоконнике. Новак А.В. вышел из комнаты-туалета и хотел направиться в свою комнату, однако увидел Мазурова Е.М., выходящего с лестничного марша, расположенного от Новак А.В. с левой стороны, Новак А.В. пошел в сторону Мазурова Е.М., подошел он к Мазурову Е.М., когда тот дошел до комнаты №309. Подойдя к Мазурову Е.М., который находился к Новак А.В. спиной, последний спросил у него, зачем он разбил окно в комнате-туалете, на что он резко развернулся и накинулся на Новак А.В., начал агрессивно себя вести, драться, угрожать лишением жизни Новак А.В., данную угрозу Новак А.В. воспринял как реальную и действительную, опасался за свою жизнь и здоровье, так как Мазуров Е.М.,  физически сильнее Новак А.В., находился в состоянии опьянения, вел себя очень агрессивно и неадекватно. Новак А.В. просил Мазурова Е.М. успокоиться, однако он никак не реагировал на его просьбы, после чего нанес Новак А.В. своей правой рукой (кулаком) удар в левую часть лица, после чего нанес удар своей левой рукой в правую часть лица, от нанесенных ударов Новак А.В. отклонился назад. В момент, когда Новак А.В. отклонился назад Мазуров Е.М.  нанес ему еще несколько ударов. После чего Новак А.В. увидел, как у Мазурова Е.М. в правой руке что-то блеснуло, как Новак А.В. понял, это был нож, Мазуров Е.М. полоснул Новак А.В. ножом по верхней части тела от правого плеча до левого плеча, Мазуров Е.М. в свою очередь начал наносить Новак А.В. хаотичные касательные удары по рукам и туловищу ножом, после чего полоснул ножом, который находился у него в правой руке по левой кисти руки Новак А.В. После чего Мазуров Е.М.  нанес Новак А.В. удар ножом в область туловища в район левого нижнего ребра, после чего Мазуров бросил на пол кухонный нож, в этот из комнаты №310 вышел сосед по имени Рейлян А.А., Новак А.В. оттолкнул нож ногой в сторону. Также пояснил, что после причиненных ему физических повреждений у него резко испортилось здоровье, и теперь он вынужден регулярно проходить лечение для его поддержания;

 
показаниями допрошенного в судебном заседании свидетеля Рейлян Александра Анатольевича 31.03.1985 года рождения, который показал, что примерно в 04 часа 00 минут 01.08.2016 года Мазуров пришел по месту проживания Рейлян А.А., где они употребляли спиртные напитки, затем вышел из комнаты.  Куда он вышел, не сказал, и Рейлян А.А. лег отдыхать, так как не придал этому обстоятельству значения. Спустя некоторое время Рейлян А.А. услышал крики, доносящиеся с коридора, он вышел из комнаты, встал возле двери, ведущей в его комнату и увидел Новак А.В. у которого на груди и на левой руке была кровь, он держался за грудь. Рейлян А.А. спросил у Мазурова, что произошло, однако тот ничего не ответил. Рейлян А.А. в свою очередь направился к комнате №318, в которой проживает Новак А.В., для того что спросить у него, что произошло, так как у Новак А.В. очень сильно шла кровь, Рейлян А.А. и Новак А.В. направились в умывальник, для того, чтобы Новак А.В. обмыл кровь, пытались заклеить рану пластырем, который отставал от кожи из-за обилия крови. Рейлян А.А. спросил у Новак А.В., что произошло, Новак А.В. сказал, что Мазуров Е.М. в результате конфликта побил и порезал его ножом;
 
показаниями допрошенного в судебном заседании свидетеля Недоступова Леонида Серафимовича 19.02.1961 года рождения, из показаний которого следует, что с 2014 года он официально трудоустроен в ГБУЗ РК «СКПБ СМП №6» на должности челюстно-лицевого хирурга. «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» Недоступов Л.С. находился на своем рабочем месте, примерно в 22-23 часа Недоступова Л.С. в травмпункт вызвал дежурный травматолог, по поводу травм лица, обнаруженных им у Мазурова Е. М. «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ». При осмотре Недоступовым Л.С. вышеуказанного гражданина, у него были обнаружены следующие телесные  повреждения: гематома века левого глаза, ссадины слизистой верхней губы. Ушибы носа, ушибы лица, со слов Мазурова Е.М. вышеуказанные телесные повреждения ему нанесены 01.08.2016 года в результате конфликта с известным ему лицом, однако данные лица Мазуров Е.М. не назвал. Вышеуказанные телесные повреждения, какой либо вред здоровью (значительный) последнему причинить не могли, вышеуказанные телесные повреждения для жизни и здоровья не опасны. Недоступов, Л.C. оказал Мазурову Е.М. первую медицинскую помощь, дал рекомендации по дальнейшему амбулаторному лечению. Не исключил, что данные повреждения были получены именно в результате драки; 
показаниями допрошенного  в судебном заседании эксперта Гумащан А. К., который показал, что он производил медицинскую экспертизу в отношении Новак А.В., у которого были обнаружены следы телесных повреждений  в виде непроникающей колото-резанной раны грудной клетки слева, поверхностные резанные раны туловища и верхних конечностей, кровоподтеки лица. Также пояснил, что резанные раны нанесены предметом, имеющим колюще-режущие свойства, не исключено, что бытовым кухонным ножом. Кровоподтеки были причинены вследствие ударов тупым предметом, не исключено, что кулаком. Кем были нанесены данные повреждения, он не интересовался;
оглашенными в порядке ч.1ст. 281 УПК РФ показаниями свидетеля Москоленко И. А. «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ», из показаний которой следует, что «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» примерно в 04 часа 00 минут Москаленко И.А. находилась по месту своего проживания, спала. Проснулась Москаленко И.А. от криков Мазурова Е.М., а именно он кричал: «Я тебя догоню, ты не убежишь», кому выкрикивал Мазуров Е.М. указанные слова Москаленко И.А. не слышала, ей слышен был только голос Мазурова Е.М. На крики Москаленко И.А. не отреагировала, в коридор не выходила, спустя некоторое время Москаленко И.А. уснула. 01.08.2016 года в дневное время Москаленко И.А. от соседей, проживающих на этаже ее проживания стало известно, что в ночь на 01.08.2016 года, примерно в 04 часа 10 минут, Мазуров Е.М. подрезал ножом Новак А.В.; 
протоколом допроса эксперта Гумащан А.К. от 17 ноября 2017 года, в ходе которого были подтверждены показания потерпевшего Новак А.В., получены в ходе следственного эксперимента от «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» .(т.2 л.д.113-115); 
протоколом ОМП от 01.08.2016 г., согласно которого местом совершения преступления является коридор, расположенный на третьем этаже в общежитие по адресу: Республика Крым, г. Симферополь, ул. Залесская, д.49. (т.1 л.д.15-19);

протоколом ОМП от 26.08.2016 г., согласно которого по адресу: Республика Крым г. Симферополь, ул. Залесская, д.49, кв.309. был обнаружен и изъят кухонный нож с рукоятью, выполненной из пластмассы синего цвета рукоять на основании и на окончании рукоятки имеются пластмассовые вставки белого цвета, лезвие ножа металлическое, серого цвета, с односторонней заточкой.(т.1 л.д.25-27);

протоколом очной ставки между потерпевшим Новак А.В. и Мазуровым Е.М., в ходе которого каждый из участников следственного действия подтвердили свои показания.(т.1 л.д. 42-44);

протоколом очной ставки между потерпевшим Новак А.В. и свидетелем Рейлян А. А. в ходе которого каждый из участников следственного действия подтвердили свои показания. (т.1 л.д. 47-49);

протоколом очной ставки между свидетелем Рейлян А.А. и Мазуровым Е.М. в ходе которого каждый из участников следственного действия подтвердили свои показания. (т.1 л.д. 50-52);

протоколом осмотра предметов (документов) в ходе которого был осмотрен кухонный нож, и фото-таблица к протоколу осмотра от 15.10.2016 г. (т.1 л.д.64-68);

протоколом предъявления предметов для опознания и фото-таблица к нему от 28.11.2016 года, в ходе которого потерпевший Новак А.В. опознает кухонный нож, как нож с которым на него было совершенно нападение. (т.1 л.д.75-80);

протоколом следственного эксперимента с участием потерпевшего Новак А.В. и фото-таблица к нему от 15.02.2017 года. (т.1 л.д.115-117);
протоколом предъявления предметов для опознания свидетелю Рейлян А.А. и фото-таблица к нему от 14.06.2017 года. (т.1 л.д. 150-154);
протоколом проверки показаний на месте с участием свидетеля Рейлян А. А. и фото-таблица к нему от 14.06.2017 года, в присутствии двух понятых пояснил о способе и других обстоятельствах совершения преступления. (т.1 л.д. 155-162);
заявлением потерпевшего Новак А.В., от «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ», согласно которого он просит принять меры к Мазурову Е.М., которое «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ»примерно в 04 часа 00 минут, находясь по адресу: Республика Крым, г.Симферополь, ул. Залесская, дом 49, нанес телесные повреждения и угрожал жизни и здоровью последнего. (т.1 л.д.8). 
Допрошенная в ходе судебного заседания свидетель со стороны защиты Трофимова Н. Л. «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ», показала, что «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ», она, примерно в 04 часов 00 минут она вышла на улицу, она увидела Мазурова Е.М., который находился в состоянии алкогольного опьянения, который направлялся в мужской туалет, расположенный в конце коридора. Когда Трофимова H.Л. заходила в свою комнату она услышала звук бьющегося стекла, звук доносился из мужского туалета, в этот же момент из мужского туалета вышел Мазуров Е.М., который подошел к входной двери в комнату №318, на стук вышел Новак А.В., выйдя он начал кричать и выражаться в адрес Мазурова Е.М. нецензурной бранью, Трофимова H.Л. зашла к себе в комнату, так как сильно испугалась. Спустя некоторое время Трофимова H.л. услышала, как Мазуров Е.М. бежит по коридору и кричит: «Саша не бей, Саша не надо», Новак А.В. в свою очередь выкрикивал в адрес Мазурова Е.М. слова нецензурной брани, крики продолжались на протяжении длительного периода времени, так же она слышала звуки драки, однако она не вышла из комнаты, так как побоялась. Кроме того Трофимова H.Л. поясняет, что 01.08.2016 года примерно в 03 часа 00 минут, когда она с Мазуровым Е.М. встретилась на улице возле общежития, в момент когда искала своего сбежавшего котенка, у Мазурова Е.М. на лице никаких синяков и ссадин не было. Однако «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» примерно в 10-11 часов, более точного времени Трофимова H.Л. назвать не может, так как уже не помнит, она вышла с общежития во двор, увидела Мазурова Е.М. у которого была разбита нижняя губа, под глазами и на глазах были синяки, по всему лицу были ссадины, Мазуров Е.М. пояснил Трофимовой Н.Л., что вы неуказанные телесные повреждения ему нанес Новак А.В., в процессе их конфликта с Мазуровым Е.М. 01.08.2016 года примерно в 04 часа 10 минут. 
К данным показаниям суд относится критически, поскольку судом было установлено, что Мазуров Е.М. и Трофимова Н.Л. находятся в давних дружеских отношениях, в связи с чем, суд расценивает показания Трофимовой Н.Л., как способ защиты интересов Мазурова Е.М. 
Отрицание Мазуровым Е.М. своей вины в содеянном суд расценивает как избранную им позицию защиты с целью избежать ответственности за содеянное, поскольку она не согласуется с исследованными в суде доказательствами. Вина подсудимого в содеянном достаточно полно и объективно доказана исследованными судом доказательствами, а именно  показаниями свидетелей, письменными доказательствами.

Защитник Мазурова Е.М. просил вынести в отношении своего подзащитного оправдательный приговор, поскольку считает, что вина Мазурова Е.М. не доказана. 
Однако, оснований не доверять показаниям свидетелей  обвинения и эксперта у суда нет, поскольку оснований для оговора ими подсудимого не установлено, показания свидетелей согласуются с другими доказательствами по делу. Существенных противоречий, влияющих на разрешение вопроса о доказанности вины подсудимого, доказательства, представленные стороной обвинения, не содержат. Вышеприведенные доказательства, представленные стороной обвинения, получены в соответствии с требованиями уголовно-процессуального закона, в связи, с чем суд признает их допустимыми.

На основании вышеизложенного, мировой судья приходит к выводу, что действия Мазурова должны быть квалифицированы: 
по ч.1 ст.119 УК РФ - угроза убийством, если имелись основания опасаться осуществления этой угрозы; 
по п. «в» ч.2 ст. 115 УК РФ - умышленное причинение легкого вреда здоровью, вызвавшего кратковременное расстройство здоровья, с применением оружия или предметов, используемых в качестве оружия.
При назначении наказания, суд учитывает характер и степень общественной опасности содеянного и данные о личности подсудимого.  

Мазуров Е.М. совершил преступление небольшой степени тяжести, ранее не судим (т.1 л.д. 186), на учете у врача психиатра в ГБУЗ РК «РКПБ№1» г. Симферополя не состоит (т.1 л.д.184), на учете у врача нарколога в ГБУЗ РК «КНПЦН» г. Симферополя не состоит (л.д.185), характеризуется по месту жительства посредственно (т.1 л.д. 185).
В соответствии со ст. 61 УК РФ,  смягчающих  наказание обстоятельств  судом не установлено.
В соответствии со ст. 63 УК РФ,  отягчающих  наказание обстоятельств  судом не установлено.
 
Оснований для применения ст.64 УК РФ судом не усматривается.
С учетом всех обстоятельств по делу в их совокупности, личности подсудимого, состояния здоровья подсудимого, обстоятельств совершенного преступления, тяжести преступления, суд пришел к выводу,   о назначении наказания в виде обязательных работ.
По мнению суда, именно данный вид наказания будет необходимым и достаточным для исправления и перевоспитания подсудимого. При этом, будут достигнуты предусмотренные ст.43 УК Российской Федерации цели наказания, состоящие в исправлении осужденных и предупреждении совершения новых преступлений. 
         В рамках рассмотрения настоящего уголовного дела потерпевшим Новак А.В.  был заявлен гражданский иск о взыскании с Мазурова Е.М. материального ущерба в сумме 10000 рублей, а также  денежные средства в счет возмещения причиненного морального вреда в размере 500000 рублей. Всего: 510000 рублей.

        Согласно ст.52 Конституции РФ, права потерпевших от преступлений и злоупотреблений властью охраняются законом. Государство обеспечивает потерпевшим доступ к правосудию и компенсацию причиненного ущерба.

В соответствии со ст. 1064 ГК РФ, вред, причиненный личности или имуществу гражданина, а также вред, причиненный имуществу юридического лица, подлежит возмещению в полном объеме лицом, причинившим вред.

        В соответствии со ст. 151 ГК РФ, под моральным вредом понимаются физические и нравственные страдания. При определении размера компенсации морального вреда, в соответствии со ст. 1101 ГК РФ, суд учитывает степень физических и нравственных страданий потерпевшего, перенесенных им в связи с причинением вреда его здоровью и психике, учитывает, требования справедливости и разумности, а также реальные возможности подсудимого по возмещению вреда, его материальное положение и считает, что иск подлежит частичному удовлетворению в сумме 60000 руб., из которых 10000 рублей-материальный ущерб, 50000 рублей-компенсация морального вреда. Размер компенсации в сумме 60000 рублей является разумным и справедливым.

     Удовлетворяя гражданский иск на вышеуказанную сумму, суд исходит из того, что непосредственно действиями Мазурова Е.М., потерпевшему умышленно причинён  материальный ущерб.
Вопрос о вещественных доказательствах подлежит разрешению в порядке ст.81 УПК Российской Федерации.

Руководствуясь ст.ст. 296-299, 302-304, 307-309, УПК Российской Федерации, суд – 
ПРИГОВОРИЛ: 

  
Признать Мазурова Е.М., «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ», виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.119 и п. «в» ч.2 ст.115 УК Российской Федерации и назначить ему наказание: 
- по ч.1 ст.119 УК РФ  в виде 200 (двухсот) часов обязательных работ;
- по п. «в» ч.2 ст.115 УК РФ в виде 200 (двухсот) часов обязательных работ. 

На основании ч.2 ст.69 УК РФ по совокупности совершенных преступлений, путем частичного сложения назначенных наказаний, окончательно назначить Мазурову Е. М. наказание в виде 300 (триста) часов обязательных работ.
Меру процессуального принуждения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении, до вступления приговора в законную силу, Мазурова Е.М. оставить прежней. 
 Гражданский иск, заявленный потерпевшим Новак А. В., удовлетворить частично.

Взыскать с Мазурова Евгения Михайловича, 07.03.1962 года рождения, в пользу Новак Александра Владимировича 07.08.1966 года рождения,, денежные средства в сумме 10000 (десять тысяч) рублей 00 копеек материального ущерба и 50000 (пятьдесят тысяч) рублей 00 копеек в счет возмещения морального вреда, а всего 60000 (шестьдесят тысяч) рублей 00 копеек в счет возмещения материального ущерба и морального вреда, причиненного преступлением.  
Вещественные доказательства:  
      - нож, изъятый 26.08.2016 в ходе осмотра места происшествия по адресу: Республика Крым, г. Симферополь, ул. Залесская, д.49, кв.309, помещенный в камеру хранения ОП №3 «Центральный» УМВД России по г. Симферополю – уничтожить.
           Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в течение 10 суток в Центральный районный суд города Симферополя через мирового судью Центрального судебного района города Симферополя судебного участка №19, осужденным в тот же срок с момента получения копии приговора, с соблюдением требований, предусмотренных ст. 317 УПК Российской Федерации. 

 Мировой судья                                                        О.А. Титаренко 
