                                                                                          Дело № 1- 0021/19/2018 
ПРИГОВОР
Именем Российской Федерации

08  ноября 2018 года мировой судья судебного участка №19 (Центральный район городского округа Симферополь) Центрального судебного района города Симферополь Титаренко О.А.
                    при секретаре                                - Силиванкиной Е.И.,
                    с участием государственного обвинителя – Виноградова С.В.,
                    подсудимой                                  -  Луговой М.Г. ,
                    защитника                                      - Новиковой Т.И.,

рассмотрев в открытом судебном заседании в городе Симферополе уголовное дело по обвинению Луговой М. Г., «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ», в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 УК Российской Федерации

УСТАНОВИЛ:  
              «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ», в 01 час 44 минуты, сотрудникам 3 взвода полиции 1 роты полиции батальона полиции (отдельного) Симферопольского межрайонного отдела вневедомственной охраны - филиала ФГКУ «УВО ВНГ России по Республике Крым» Найденову Р.А. и Заброцкому Р.С. от дежурного пункта централизованной охраны Симферопольского межрайонного отдела вневедомственной охраны — филиала ФГКУ «УВО ВНГ России по Республике Крым» поступило сообщение о срабатывании тревожной сигнализации в кафе «Неаполь», расположенном по адресу: Республика Крым, г. Симферополь, ул. Дмитрия Ульянова, д. 1б. После чего Найденов Р.И. в составе ГЗ-4 на служебном автомобиле совместно с полицейским (водителем) Заброцким Р.С. были направлены по вышеуказанному адресу, где ими была обнаружена гражданка Луговая М.Г., которая находясь в состоянии алкогольного опьянения, нарушала общественный порядок в помещении указанного кафе, мешая отдыху посетителей и работе персонала. После того, как сотрудник полиции Найденов Р.И. попытался пресечь противоправное поведение Луговой М.Г., у последней возник преступный умысел, направленный на публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей.  
Реализуя свой внезапно возникший преступный умысел, Луговая М.Г,

22.04.2018 около 02 часов 30 минут, более точное время в ходе предварительного следствия не установлено, находясь в состоянии алкогольного опьянения, возле здания кафе «Неаполь», расположенного по адресу: Республика Крым, г. Симферополь, ул. Дмитрия Ульянова, д. 1б, в целях воспрепятствования законной деятельности представителя власти, действуя умышленно, осознавая общественную опасность своих действий, предвидя возможность и неизбежность наступления общественно опасных последствий и желая их наступления, в присутствии посторонних лиц, не имеющих отношения к правоохранительным органам, при этом понимая, что старший полицейский 3 взвода полиции 1 роты полиции батальона полиции (отдельного) Симферопольского межрайонного отдела вневедомственной охраны - филиала ФГКУ «УВО ВНГ России по Республике Крым» прапорщик полиции Найденов Р.И. является представителем власти, находится в форменном обмундировании и при исполнении своих должностных обязанностей, с целью унижения его чести и достоинства как представителя власти и должностного лица правоохранительных органов, публично, в присутствии находившихся рядом Белозеровой Ю.А. и Куценко А.В., высказала в адрес сотрудника полиции Найденова Р.И. оскорбления в грубой неприличной и нецензурной форме, тем самым унижая его честь и достоинство как сотрудника правоохранительных органов. 
    С предъявленным обвинением Луговая М.Г. полностью согласилась и поддержала заявленное при выполнении требований ст.217 УПК РФ ходатайство о постановлении приговора в особом порядке без проведения судебного следствия.

   Государственный обвинитель и защитник подсудимого  также согласились  на  рассмотрение дела в особом порядке без проведения судебного следствия.  

  Суд удостоверился, что подсудимая Луговая М.Г. осознает  характер и последствия заявленного ею ходатайства; ходатайство заявлено добровольно и после проведения консультаций с защитником. Луговая М.Г. осознает последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства.  
Проверив материалы уголовного дела, суд пришел к выводу, что обвинение, с которым согласилась Луговая М.Г., является обоснованным и подтверждается доказательствами, собранными по данному уголовному делу.

Суд квалифицирует действия Луговой М.Г. по ст. 319 УК Российской Федерации как публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей и в связи с их исполнением. 

При назначении наказания суд учитывает характер и степень общественной опасности содеянного и данные о личности подсудимого. 
Так, Луговая М.Г. совершила преступление небольшой тяжести, ранее не судима (л.д. 86), на учете у врача психиатра в ГБУЗ РК «РКПБ№1» г. Симферополя не состоит (л.д.89), на учете у врача нарколога в ГБУЗ РК «КНПЦН» г. Симферополя не состоит (л.д.90), характеризуется по месту жительства положительно  (л.д. 93). 
В соответствии с п. «и» ч. 1 ст.61 УК РФ,  смягчающим  наказание обстоятельством  суд признает – активное способствование раскрытию и расследованию преступления.

В силу ч.1.1  ст.63 УК РФ,  отягчающим наказание обстоятельством суд признает - совершение преступления в состоянии алкогольного опьянения.
С учетом всех обстоятельств по делу в их совокупности, личности подсудимой, ранее не судимой, материального положения – официально трудоустроена,  обстоятельств совершенного преступления, тяжести преступления, суд пришел к выводу, что подсудимой необходимо назначить  наказание - штраф. 

По мнению суда, именно данный вид наказания будет достаточным для исправления и перевоспитания подсудимой. При этом будут достигнуты предусмотренные ст.43 УК Российской Федерации цели наказания, состоящие в исправлении осужденного и предупреждении совершения новых преступлений.

Гражданский иск по делу не заявлен.

Вещественных доказательств по делу нет.

Процессуальные издержки по делу отсутствуют. 

         Руководствуясь ст.ст. 307-309, 314-317 УПК Российской Федерации, суд – 

ПРИГОВОРИЛ: 
Признать Луговую М. Г. виновной в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 УК РФ и назначить ей наказание в виде штрафа в доход государства в размере 15000 (пятнадцать тысяч) рублей.
  Меру пресечения Луговой М.Г. оставить прежней - подписку о невыезде и надлежащем поведении, до вступления приговора в законную силу.  
Вещественные доказательства по делу отсутствуют.

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в течение 10 суток в Центральный районный суд города Симферополя через мирового судью Центрального судебного района города Симферополя судебного участка №19, осужденным в тот же срок с момента получения копии приговора, с соблюдением требований, предусмотренных ст. 317 УПК Российской Федерации. 

  Мировой судья                                                               О.А. Титаренко 
