                                                                                        Дело № 01- 0025/19/2018 

ПРИГОВОР

Именем Российской Федерации

31 июля 2018 года мировой судья судебного участка №19 (Центральный район городского округа Симферополь) Центрального судебного района города Симферополь Титаренко О.А.

                    при секретаре                                - Заридиновой Д.Л.,

                    с участием государственного обвинителя – Терентьева Ю.Ю.,
                     подсудимого                                  -  Дудченко А.М. ,

                     защитника                                      - Фирсовой И.А.,

рассмотрев в открытом судебном заседании в городе Симферополе уголовное дело по обвинению Дудченко А.М., «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ», в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст. 327 УК Российской Федерации

УСТАНОВИЛ: 
            Дудченко А. М., «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ», совершила использование заведомо подложного документа, при следующих обстоятельствах: так 03 мая 2018 период времени с 15 часов 20 минут по 16 часов 10 минут Дудченко А.М. участвуя в ходе осмотра места происшествия, а именно участка местности, где был обнаружен, принадлежащий ей автомобиль «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» государственный регистрационный знак «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» припаркованный на проезжей части в двух метрах от пешеходного перехода у д. 8 по ул. 60 лет Октября г. Симферополя, с целью последующего управления указанным автомобилем умышленно предъявила сотруднику ДН ОДН ОГИБДД УМВД России по г. Симферополю водительское удостоверение серии «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» выданное    
«ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» на свое имя, являющееся официальным документом и предоставляющее право управления транспортными средствами категории В и B1, в том числе автомобилем марки «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» государственный регистрационный знак «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ», при этом содержащее заведомо известные для Дудченко А.М. не соответствующие действительности сведения о праве управления транспортными средствами В и В1, поскольку оно было приобретено за денежные средства у неустановленного дознанием лица минуя порядок, установленный законодательством Российской Федерации.  
Согласно заключения судебной технической экспертизы документов «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ», бланк водительского удостоверения серии «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ», выданного «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» на имя Дудченко А. М. , по своим характеристикам не соответствует бланкам данного вида документов, изготавливаемых на предприятиях «Гознак». Водительское удостоверение серии «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ», выданное «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» на имя Дудченко А.М., имеет признаки подделки. 
          С предъявленным обвинением Дудченко А.М. полностью согласилась и поддержала заявленное при выполнении требований ст.217 УПК РФ ходатайство о постановлении приговора в особом порядке без проведения судебного следствия.   
Государственный обвинитель и защитник подсудимой  также согласились  на  рассмотрение дела в особом порядке без проведения судебного следствия.   
Потерпевший по уголовному делу отсутствует.

Суд удостоверился, что подсудимая  Дудченко А.М. осознает  характер и последствия заявленного ею ходатайства; ходатайство заявлено добровольно и после проведения консультаций с защитником.   
Проверив материалы уголовного дела, суд пришел к выводу, что обвинение, с которым согласилась Дудченко А.М., является обоснованным и подтверждается доказательствами, собранными по уголовному делу, приведенные в обвинительном постановлении, а именно:

- Показаниями свидетеля «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» м(л.д. 17-19);

- Показаниями свидетеля «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» (л.д. 20-21);

- Показаниями свидетеля «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ». (л.д. 22-24); 
- Показаниями свидетеля «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ». (л.д. 25-27);

- Рапортом об обнаружении признаков преступления старшего государственного инспектора ДН ОДН ОГИБДД УМВД России по г. Симферополю младшего лейтенанта полиции от «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ». (л.д. 6);

        - Протоколом осмотра места происшествия от 03.05.2018, согласно которого в период времени с 15 часов 20 минут по 16 часа 10 минут на участке местности, где был обнаружен автомобиль «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ», расположенном на проезжей части дороги в двух метрах от пешеходного перехода у дома № 8 по ул. 60 лет Октября г. Симферополя, в установленном законом порядке, было обнаружено и изъято водительское удостоверение на имя Дудченко А.М., «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ»с признаками подделки. (л.д. 10-15);  

- Заключением эксперта «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ», согласно которого бланк водительского удостоверения серии «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ», выданного 11.02.2016 ГИБДД 7724 на имя Дудченко А. М., по своим характеристикам не соответствует бланкам данного вида документов, изготавливаемых на предприятиях «Гознак». Водительское удостоверение серии «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ», выданное «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ»на имя Дудченко А.М., имеет признаки подделки. (л.д.32-34); 

- Протоколом осмотра предметов от 25.05.2018.  
Суд квалифицирует действия Дудченко А.М. по ч.3 ст. 327 УК Российской Федерации, как использование заведомо подложного документа.    
При назначении наказания суд учитывает характер и степень общественной опасности содеянного и данные о личности подсудимого.  

Дудченко А.М. совершила преступление небольшой тяжести, юридически не судима (л.д. 72), на учете у врача психиатра в ГБУЗ РК «РКПБ№1» г. Симферополя не состоит (л.д.73), на учете у врача нарколога в ГБУЗ РК «КНПЦН» г. Симферополя не состоит(л.д.74), характеризуется по месту жительства посредственно  (л.д. 79), имеет на иждивении малолетних детей Дудченко Е.Д. «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ»  и Дудченко Н.Д. «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» (л.д. 75-78). 
В соответствии с п. «г» ч. 1 ст.61 УК РФ  смягчающими  наказание обстоятельствами суд признает – наличие малолетних детей у виновной. 
В соответствии со  ст.63 УК РФ  отягчающих  наказание обстоятельств  судом не установлено. 
С учетом всех обстоятельств по делу в их совокупности, личности подсудимой, обстоятельств совершенного преступления, тяжести преступления, суд пришел к выводу, что подсудимой возможно назначить наказание - обязательные работы. 

По мнению суда, именно данный вид наказания будет необходимым и достаточным для исправления и перевоспитания подсудимой. При этом будут достигнуты предусмотренные ст.43 УК Российской Федерации цели наказания, состоящие в исправлении осужденного и предупреждении совершения новых преступлений.

Гражданский иск по делу не заявлен.

Вопрос о вещественных доказательствах подлежит разрешению в порядке ст.81 УПК Российской Федерации.

Руководствуясь ст.ст. 307-309, 314-317 УПК Российской Федерации, суд – 

ПРИГОВОРИЛ: 

Признать Дудченко А. М.виновной в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.327 УК Российской Федерации и назначить ей наказание – обязательные работы на срок 150 (сто пятьдесят) часов.  
  Меру процессуального принуждения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении, до вступления приговора в законную силу, Дудченко А. М. оставить прежней.  
Вещественные доказательства:  
- водительское удостоверение  серии 7725 №982277, выданное 11.02.2016 ГИБДД 7724 на имя Дудченко А.М.– хранить при материалах  дела   (л.д.43).  
           Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в течение 10 суток в Центральный районный суд города Симферополя через мирового судью Центрального судебного района города Симферополя судебного участка №19, осужденным в тот же срок с момента получения копии приговора, с соблюдением требований, предусмотренных ст. 317 УПК Российской Федерации. 

  Судья                                                                  О.А. Титаренко 
