                                                                                        Дело № 01- 0029/19/2018 

ПРИГОВОР

Именем Российской Федерации

06 августа 2018 года мировой судья судебного участка №19 (Центральный район городского округа Симферополь) Центрального судебного района города Симферополь Титаренко О.А.

                    при секретаре                                - Заридиновой Д.Л.,

                    с участием государственного обвинителя – Цвященко И.И.,
                     подсудимого                                  -  Шлепак В.В. ,

                     защитника                                      - Фенько Е.В.,

рассмотрев в открытом судебном заседании в городе Симферополе уголовное дело по обвинению Шлепак В. Р., «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ», в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 160 УК Российской Федерации

УСТАНОВИЛ: 
          «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ», примерно в 23 часа 00 минут, Шлепак В.Р., находясь около ворот домовладения №26, расположенного по ул. Верхний Квартал в с. Чистенькое, Симферопольского района, где по устной договоренности с Корниевской Н.В. он взял во временное пользование принадлежащий ей мобильный телефон «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ»в корпусе белого цвета,  находящийся в чехле розового цвета, внутри которого находилась сим карта оператора мобильной связи МТС, на счету находились денежные средства в сумме 100 рублей. 16 мая 2018 года, примерно 01 час 20 минут, Шлепак В.Р. проходя мимо комиссионного магазина «Удача», расположенного по адресу: г. Симферополь, ул. Залеская, д. № 117-А, где реализуя внезапно возникший преступный умысел, направленный на растрату вверенного ему имущества, взял ранее переданный ему Корниевской Н.В. мобильный телефон «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» в корпусе белого цвета, находящийся в чехле розового цвета, внутри которого  находилась сим карта оператора мобильной связи МТС, и против воли собственницы, осознавая общественную опасность и противоправность своих действий, предвидя неизбежность причинения ущерба потерпевшей и желая наступления этих последствий, действуя из корыстных побуждений, с целью личной наживы сдал вышеуказанный мобильный телефон в комиссионный магазин «Удача», расположенный в «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ»по ул. Залеская в г. Симферополь Республике Крым, чем причинил Корниевской Н.В. материальный ущерб на общую сумму 3600 рублей 00 копеек. Сим-карта оператора мобильной связи МТС, находящиеся на ней денежные средства в размере 100 рублей 00 копеек и силиконовый чехол розового цвета не представляют материальной ценности для потерпевшей. 
С предъявленным обвинением Шлепак В.Р. полностью согласился и поддержал заявленное ходатайство о постановлении приговора в особом порядке без проведения судебного следствия.
Государственный обвинитель и защитник подсудимого  также согласились  на  рассмотрение дела в особом порядке без проведения судебного следствия.  
Суд удостоверился, что подсудимый  Шлепак В.Р. осознает  характер и последствия заявленного им ходатайства; ходатайство заявлено добровольно и после проведения консультаций с защитником.   
Проверив материалы уголовного дела, суд пришел к выводу, что обвинение, с которым согласился Шлепак В.Р., является обоснованным и подтверждается доказательствами, собранными по уголовному делу, приведенные в обвинительном постановлении, а именно:

- Показаниями потерпевшей «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» (л.д. 24-26);

- Показаниями свидетеля «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» (л.д. 28-31);

- Заявлением Корниевской НВ. от 19,05.2018, в котором она просит принять меры к Юсупову Э. и Шлепаку В., которые 15 мая 2018 года около 23 часов 00 мину возле ее домовладения мошенническим путем завладели принадлежащим ей мобильным телефоном Самсунг Гелекси С3. Причиненный ей ущерб значительный и составляет 6000 рублей (л.д. 11); 
- протоколом явки с повинной Шлепак В.Р. от 21.05.2018, согласно которого Шлепак В.Р. признался в совершении им преступления, а именно что 15.05.2018 года взял на время мобильный телефон Корниевской Н., который 16.05.2018, примерно в 01 ч. 20 минут заложил на документы Юсупова Э. в комиссионный магазин «Удача», расположенный по ул. Залеская 117А, г. Симферополя. Денежные средства полученные за телефон в размере 1000 рублей потратил на свои нужды (л.д. 13);


· протоколом добровольной выдачи от 23.05.2018, в ходе которого Загреевым С.А. был выдан мобильный телефон марки Samsung S3 mini в корпусе белого цвета. (л.д. 18)
· вещественным доказательством: мобильный телефон марки «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» в корпусе белого цвета и силиконовом чехле розового цвета, сим- карту оператора сотовой связи МТС переданы на ответственное хранение до решения в судебном порядке вопроса по существу потерпевшей Корниевской Н. В.

Суд квалифицирует действия Шлепак В.Р. по ч.1 ст. 160 УК Российской Федерации, как растрата, т е. хищение чужого имущества, вверенного виновному.    
При назначении наказания суд учитывает характер и степень общественной опасности содеянного и данные о личности подсудимого.   
Шлепак В.Р. совершил преступление небольшой тяжести, ранее осужденного 13.02.2018 Железнодорожным районным судом г. Симферополя по ч.1 ст.228 УК РФ, приговорен к 15000 рублей штрафа, штраф оплачен, на учете у врача психиатра в ГБУЗ РК «РКПБ№1» г. Симферополя не состоит (л.д.80), на учете у врача нарколога в ГБУЗ РК «КНПЦН» г. Симферополя не состоит(л.д.80), характеризуется по месту жительства посредственно  (л.д. 79). 
В соответствии с п. «и» ч. 1 ст.61 УК РФ  смягчающими  наказание обстоятельствами суд признает – явку с повинной, активное способствование раскрытию и расследованию преступления. 
В соответствии со  ст.63 УК РФ  отягчающих  наказание обстоятельств  судом не установлено. 
С учетом всех обстоятельств по делу в их совокупности, личности подсудимого, обстоятельств совершенного преступления, тяжести преступления, суд пришел к выводу, что подсудимому возможно назначить наказание - штраф. 

По мнению суда, именно данный вид наказания будет необходимым и достаточным для исправления и перевоспитания подсудимого. При этом будут достигнуты предусмотренные ст.43 УК Российской Федерации цели наказания, состоящие в исправлении осужденного и предупреждении совершения новых преступлений.

Гражданский иск по делу не заявлен.

Вопрос о вещественных доказательствах подлежит разрешению в порядке ст.81 УПК Российской Федерации.

Руководствуясь ст.ст. 307-309, 314-317 УПК Российской Федерации, суд – 

ПРИГОВОРИЛ: 

Признать Шлепак В. Р. виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.160 УК Российской Федерации и назначить ему наказание – штраф в размере 15 000 (пятнадцать тысяч) рублей. 
  Меру процессуального принуждения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении, до вступления приговора в законную силу, Шлепак В. Р. оставить прежней.  
Вещественные доказательства:  
- мобильный телефон марки «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» в корпусе белого цвета и силиконовом чехле розового цвета, сим-карту оператора сотовой связи МТС – оставить владельцу  Корниевской Н. В. по пренадлежности. 
           Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в течение 10 суток в Центральный районный суд города Симферополя через мирового судью Центрального судебного района города Симферополя судебного участка №19, осужденным в тот же срок с момента получения копии приговора, с соблюдением требований, предусмотренных ст. 317 УПК Российской Федерации. 

  Судья                                                                  О.А. Титаренко 
