                                                                                        Дело № 01- 0035/19/2018 

ПРИГОВОР

Именем Российской Федерации

19 сентября 2018 года мировой судья судебного участка №19 (Центральный район городского округа Симферополь) Центрального судебного района города Симферополь Титаренко О.А.

                    при секретаре                                - Заридиновой Д.Л.,

                    с участием государственного обвинителя – Виноградова С.В.,
                     подсудимого                                  -  Пузеева В.В. ,

                     защитника                                      - Климашевского В.А.,

рассмотрев в открытом судебном заседании в городе Симферополе уголовное дело по обвинению Пузеева В. В., «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ», в совершении преступления, предусмотренного 315 УК Российской Федерации

УСТАНОВИЛ:

           «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» мировым судьей судебного участка Ялтинского судебного района (городской округ Ялта) Республики Крым №96 по делу «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» вынесено постановление о признании виновным генерального директора Общества с  ограниченной ответственностью «Авангард», в лице Пузеева В. В. «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ», проживающего и зарегистрированного по  адресу: «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ», в совершении правонарушения предусмотренного ч. 1 ст. 19.28 КоАП РФ, с назначением наказания в виде штрафа в размере 1 000 000,00 (один миллион) рублей. Постановление вступило в законную силу «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ».   
      «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» в отделе судебных приставов по Центральному району г. Симферополя УФССП России по Республике Крым на основании постановления мирового судьи судебного участка Ялтинского судебного участка (городской округ Ялта) №96, в отношении ООО «АВАНГАРД» (ОГРН 1159102087935 ИНН 9102181955), зарегистрированного по адресу: ул. Данилова, д. 43, г. Симферополь, Республика Крым, Россия, возбуждено исполнительное производство «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ»о взыскании денежных средств в пользу УФК по РК (ПРОКУРАТУРА РК).

        Пузеев В.В., согласно приказу № 1 от 08.08.2016 в период с 08.08.2016 года по 01.11.2017 года являясь в одном лице генеральным директором и бухгалтером ООО «Авангард», будучи служащим коммерческой организации, действуя в соответствии с положениями: п. 8.4 Устава общества о том что является единоличным  исполнительным органом общества; п. 8.10 Устава общества о том, что он вправе заключать договора и совершать иные сделки с счетами общества; п. 8.16. Устава общества с правом первой подписи финансовых документов, 09.08.2017 лично под роспись ознакомлен с постановлением о возбуждении в отношении ООО «Авангард» исполнительного производства о взыскании задолженности в сумме 1 000 000,00 рублей, где п. 13 Постановления о возбуждении исполнительного производства должник предупрежден об уголовной ответственности по ст. 315 УК РФ за злостное уклонение от исполнения судебного акта, вступившее в законную силу.

         Достоверно зная о судебном акте мирового судьи, вступившего в законную силу «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ»и возбужденном исполнительном производстве от 02.08.2017 г. «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» о взыскании суммы штрафа с ООО «Авангард», несмотря на врученное ему в письменном виде предупреждения по ст. 315 УК РФ об уголовной ответственности от 09.08.2017, решение суда не исполнил. 
         Постановлением мирового судьи судебного участка №19 (Центральный район городского округа Симферополь) Центрального судебного района города Симферополь от 22.09.2017 года генеральный директор ООО «Авангард» Пузеев В.В. признан виновным в совершении правонарушения предусмотренного ст. 20.25. ч. 1 КоАП РФ за уклонение от исполнения наказания, назначенного мировым судьей Ялтинского судебного участка (городской округ Ялта) №96, действий направленных на погашение задолженности не предпринял.

          Имея прямой умысел на злостное уклонение от исполнения судебного акта, осознавая общественную опасность и противоправность своих действий, в период с 09.08.2017 по 10.10.2017, в рамках заключенных договоров займа денежных средств «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ»и «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ», заключенных между ООО «Авангард» в лице генерального директора Пузеева В.В. с одной стороны и гражданина Пузеева В.В., с другой стороны, произвел перечисление денежных средств в сумме 180 500,00 рублей 10.10.2017 с расчетного счета открытого в ПАО «Крайинвестбанк», принадлежащего ООО «Авангард». 
         Продолжая свои намерения, осознавая свои преступные действия, желая наступления негативных последствий в виде неисполнения судебного акта, в рамках заключенных договоров оказания юридических услуг с Соколовым Николаем Владимировичем №12 от 01.02.2017 и №17 от  17.02.2017, произвел перечисление денежных средств с расчетного счета ПАО «Крайинвестбанка», принадлежащего «ООО Авангард», согласно счета на оплату «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» в сумме 177 000,00 рублей, и, согласно счета на оплату «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ»в сумме 146 000,00 рублей, то есть направил- денежные средства на иные нужды, не связанные с исполнением решения суда.  
         Не имея никаких объективно уважительных причин не исполнить вступивший в законную силу судебный акт, располагая денежными средствам в общей сумме 503 500,00 рублей, в нарушение требования законодательства, умышленно и злостно не исполнял требование о погашении задолженности, правом частичного погашения задолженности не воспользовался, направив их на иные нужды, не связанные с исполнением решения суда, чем подрывает авторитет судебной власти.

С предъявленным обвинением Пузеев В.В. полностью согласился и поддержал заявленное при выполнении требований ст.217 УПК РФ ходатайство о постановлении приговора в особом порядке без проведения судебного следствия.   

Государственный обвинитель и защитник подсудимого  также согласились  на  рассмотрение дела в особом порядке без проведения судебного следствия.  

Потерпевший по уголовному делу отсутствует.

Суд удостоверился, что подсудимый  Пузеев В.В. осознает  характер и последствия заявленного им ходатайства; ходатайство заявлено добровольно и после проведения консультаций с защитником.   

Проверив материалы уголовного дела, суд пришел к выводу, что обвинение, с которым согласился Пузеев В.В., является обоснованным и подтверждается доказательствами, собранными по уголовному делу, приведенные в обвинительном постановлении, а именно:

- Протоколом допроса свидетеля «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ».(л.д.85-88);

- Дополнительным протоколом допроса свидетеля «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» (л.д. 131-132);

- Протоколом допроса свидетеля «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» (л.д. 116-118);
        - Вещественным доказательством: материалами исполнительного производства на 60 листах (л.д. 1-60);
Иными доказательствами:


- Рапортом об обнаружении признаков преступления от 05.06.2018 №14 (л.д. 7-8);

- Копией постановления мирового судьи с/у №96 Ялтинского судебного района (городской округ Ялта) Республики  Крым по делу №5-96-12/2017 (л.д. 9-18);

- Копией постановления о возбуждении  исполнительного производства от 02.08.2017г. (л.д. 19-21);

- Копией предупреждения от 09.08.2017г. (л.д. 22);
- Копией протокола об административном правонарушении №260/17/82004 от 09.08.2017г. (л.д. 23-25);

- Копией постановления мирового судьи с/у №19 Центрального  судебного района г. Симферополь (Центральный район городского округа Симферополь) (л.д.10);

- Постановлением судьи Сакского районного суда Республики Крым от 19.05.2016 года (л.д. 27-29);

- Копией акта приемки оказанных услуг (л.д. 30);

- Копией счета по акту приемки оказанных услуг (л.д. 31);

- Копией договора беспроцентного займа от 17.07.2017(л.д. 32-33);

- Копией договора беспроцентного займа от 08.08.2017(л.д. 32-33);

- Копией счета по акту приемки оказанных услуг (л.д. 38);

- Копией приказа о вступлении в должность директора ООО «АВАНГАРД» Пузеева В.В. (л.д. 38);
- Копией решения о принятии в состав участников Общества Демиденко И.С. (л.д. 39-40);

- Копией выписки из ЕГРЮЛ (л.д. 41-50);

- Копией Устава ООО «АВАНГАРД» (л.д. 51-58);

- Копией объяснений судебного пристава- исполнителя Якущенко И.А. (л.д. 61-64);

- Копией объяснения Пузеева В.В., в котором он предупрежден по ст. 315 УК РФ (л.д. 59-60);
- Копией ответа из УФК по РК (л.д. 134-135);
Суд квалифицирует действия Пузеева В.В. по ст. 315 УК Российской Федерации, как злостное неисполнение служащим коммерческой организации вступившего в законную силу судебного акта.    

При назначении наказания суд учитывает характер и степень общественной опасности содеянного и данные о личности подсудимого.  

Пузеев В.В. совершил преступление небольшой тяжести, ранее не судим (л.д. 147), на учете у врача психиатра в ГБУЗ РК «РКПБ№1» г. Симферополя не состоит (л.д.149), на учете у врача нарколога в ГБУЗ РК «КНПЦН» г. Симферополя не состоит (л.д.151), характеризуется по месту жительства посредственно  (л.д. 148), имеет на иждивении малолетних детей Пузеева Д. В. «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» рождения и Пузееву В. В. «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ».   
В соответствии с п. «г» ч. 1 ст.61 УК РФ  смягчающими  наказание обстоятельствами суд признает – наличие малолетних детей у виновного. 

В соответствии со  ст.63 УК РФ  отягчающих  наказание обстоятельств  судом не установлено. 

С учетом всех обстоятельств по делу в их совокупности, личности подсудимого, обстоятельств совершенного преступления, тяжести преступления, суд пришел к выводу, что подсудимому возможно назначить наказание – штраф. 

По мнению суда, именно данный вид наказания будет необходимым и достаточным для исправления и перевоспитания подсудимого. При этом будут достигнуты предусмотренные ст.43 УК Российской Федерации цели наказания, состоящие в исправлении осужденного и предупреждении совершения новых преступлений.

Гражданский иск по делу не заявлен.

Вопрос о вещественных доказательствах подлежит разрешению в порядке ст.81 УПК Российской Федерации.

Руководствуясь ст.ст. 307-309, 314-317 УПК Российской Федерации, суд – 

ПРИГОВОРИЛ: 

Признать Пузеева В. В., «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» виновным в совершении преступления, предусмотренного ст.315 УК Российской Федерации и назначить ему наказание штраф в размере 50000 (пятьдесят тысяч) рублей. 

  Меру процессуального принуждения – обязательство о явке до вступления приговора в законную силу Пузееву Виталию Валерьевичу оставить прежней. 

Вещественные доказательства:  

- материалы исполнительного производства на 60 листах (л.д. 1-60) – хранить при материалах дела.
           Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в течение 10 суток в Центральный районный суд города Симферополя через мирового судью Центрального судебного района города Симферополя судебного участка №19, осужденным в тот же срок с момента получения копии приговора, с соблюдением требований, предусмотренных ст. 317 УПК Российской Федерации. 

  Судья                                                                  О.А. Титаренко 
