                                                                                        Дело № 01- 0038/19/2018 

ПРИГОВОР

Именем Российской Федерации

25 сентября 2018 года мировой судья судебного участка №19 (Центральный район городского округа Симферополь) Центрального судебного района города Симферополь Титаренко О.А.

                    при секретаре                                - Заридиновой Д.Л.,

                    с участием государственного обвинителя – Виноградова С.В.,
                     подсудимого                                  -  Макаренко С.А. ,

                     защитника                                      - Елеонской В.И.,

рассмотрев в открытом судебном заседании в городе Симферополе уголовное дело по обвинению Макаренко С. А., «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» в должности водителя, состоящего в браке, не имеющего на иждивении малолетних детей, зарегистрированного и фактически проживающего по адресу: «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ», ранее не судимого, в совершении преступления, предусмотренного 319 УК Российской Федерации    
УСТАНОВИЛ: 
          «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» в период времени с 08 до 18 часов, участковый уполномоченный полиции отделения участковых уполномоченных полиции отдела участковых уполномоченных полиции и по делам несовершеннолетних отдела полиции № 3 «Центральный» Управления Министерства внутренних дел Российской Федерации по городу Симферополю старший лейтенант полиции Комаров А.С., назначенный на должность приказом начальника Управления Министерства внутренних дел Российской Федерации по городу Симферополю № 491 л/с от 05 мая 2017 года, в силу своих должностных обязанностей наделенный распорядительными полномочиями в отношении лиц, не находящихся от него в служебной зависимости и являющийся представителем власти, исполнял свои должностные обязанности на закрепленном за ним административном участке в помещении участкового пункта полиции № 5 УМВД России по г. Симферополь, расположенном по адресу: Республика Крым, г. Симферополь, ул. «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ»   
«ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» около 13 часов 45 минут, участковым уполномоченным полиции Комаровым А.С. в участковый пункт полиции № 5, где в этот момент находились Перекрестова И.И. и Плотникова В.В., не имеющие отношения к правоохранительным органам, за совершение административного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 20.1 КоАП РФ, был доставлен Макаренко С.А., у которого в указанное время в указанном месте, возник преступный умысел, направленный на публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих служебных обязанностей.  
            «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ», в период времени с 13 часов 45 минут до 14 часов 00 минут, реализуя свой преступный умысел, Макаренко Сергей Александрович, находясь в состоянии алкогольного опьянения в помещении участкового пункта полиции № 5  УМВД России по г. Симферополь, расположенном по адресу: Республика Крым, г. Симферополь, ул. «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ», в целях воспрепятствования законной деятельности представителя власти, действуя умышленно, осознавая общественную опасность своих действий, предвидя возможность и неизбежность наступления общественно опасных последствий и желая их наступления, в присутствии посторонних лиц, не имеющих отношения к правоохранительным органам, при этом понимая, что участковый уполномоченный полиции отделения участковых уполномоченных полиции отдела участковых уполномоченных полиции и по делам несовершеннолетних отдела полиции № 3 «Центральный» Управления Министерства внутренних дел Российской Федерации по городу Симферополь старший лейтенант полиции Комаров А.С., является представителем власти, находится в форменном обмундировании и при исполнении своих должностных обязанностей, с целью унижения его чести и достоинства как представителя власти и должностного лица правоохранительных органов, публично, в присутствии находившихся рядом Перекрестовой И.И. и Плотниковой В.В., высказал в адрес Комарова А.С. оскорбления в грубой неприличной форме, тем самым унижая его честь и достоинство как сотрудника правоохранительных органов. 
С предъявленным обвинением Макаренко С.А. полностью согласился и поддержал заявленное при выполнении требований ст.217 УПК РФ ходатайство о постановлении приговора в особом порядке без проведения судебного следствия.
   Потерпевший согласился на проведение сокращенного судебного разбирательства, о чем предоставил суду заявление.

   Государственный обвинитель и защитник подсудимого  также согласились  на  рассмотрение дела в особом порядке без проведения судебного следствия.   
Суд удостоверился, что подсудимый  Макаренко С.А. осознает  характер и последствия заявленного им ходатайства; ходатайство заявлено добровольно и после проведения консультаций с защитником.   

Проверив материалы уголовного дела, суд пришел к выводу, что обвинение, с которым согласился Макаренко С.А., является обоснованным и подтверждается доказательствами, собранными по уголовному делу, приведенные в обвинительном постановлении, а именно:

- Показаниями потерпевшего «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ»л.д.45-49);

- Показаниями свидетеля «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» (л.д. 69-72);

- Показаниями свидетеля «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» (л.д. 73-76);

- Показаниями специалиста «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» (л.д. 85-88);
        - Протоколом осмотра места происшествия от «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ»с участием потерпевшего «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ». (л.д. 21-32);

-Вещественные доказательства по делу отсутствуют.
Суд квалифицирует действия Макаренко С.А. по ст. 319 УК Российской Федерации, как публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей и в связи с их исполнением.    

При назначении наказания суд учитывает характер и степень общественной опасности содеянного и данные о личности подсудимого.  

Макаренко С.А. совершил преступление небольшой тяжести, ранее не судим (л.д. 107-108), на учете у врача психиатра в ГБУЗ РК «РКПБ№1» г. Симферополя не состоит (л.д.109), на учете у врача нарколога в ГБУЗ РК «КНПЦН» г. Симферополя не состоит (л.д.111), характеризуется по месту жительства положительно  (л.д. 113), по месту работы характеризуется положительно.

В соответствии с п. «и» ч. 1 ст.61 УК РФ  смягчающими  наказание обстоятельствами суд признает – активное способствование раскрытию и расследованию преступления. 

В соответствии со  ст.63 УК РФ  отягчающих  наказание обстоятельств  судом не установлено. 

С учетом всех обстоятельств по делу в их совокупности, личности подсудимого, обстоятельств совершенного преступления, тяжести преступления, суд пришел к выводу, что подсудимому возможно назначить наказание – штраф. 

По мнению суда, именно данный вид наказания будет необходимым и достаточным для исправления и перевоспитания подсудимого. При этом будут достигнуты предусмотренные ст.43 УК Российской Федерации цели наказания, состоящие в исправлении осужденного и предупреждении совершения новых преступлений.

Гражданский иск по делу не заявлен.

Вопрос о вещественных доказательствах подлежит разрешению в порядке ст.81 УПК Российской Федерации.

Руководствуясь ст.ст. 307-309, 314-317 УПК Российской Федерации, суд – 

ПРИГОВОРИЛ: 

Макаренко С. А. признать виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 Уголовного кодекса Российской Федерации. 
Назначить Макаренко С. А. наказание по ст.319 Уголовного кодекса Российской Федерации – в виде штрафа в доход государства в размере 15000 (пятнадцать тысяч) рублей. 
В соответствии с ч.3 ст. 46 УК РФ рассрочить Макаренко С. А. уплату штрафа на три месяца, разъяснив, что осужденный к штрафу с рассрочкой выплаты, обязан в течение 30-ти дней со дня вступления приговора в законную силу уплатить первую часть штрафа в размере 5000 (пять тысяч) рублей, при этом, оставшуюся часть штрафа он обязан уплачивать ежемесячно не позднее последнего дня каждого последующего месяца равными частями - по 5000 (пять тысяч) рублей. 
  Меру пресечения Макаренко С. А. до вступления приговора в законную силу оставить прежнюю – подписку о невыезде и надлежащем поведении.  
  Вещественные доказательства по делу отсутствуют.
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в течение 10 суток в Центральный районный суд города Симферополя через мирового судью Центрального судебного района города Симферополя судебного участка №19, осужденным в тот же срок с момента получения копии приговора, с соблюдением требований, предусмотренных ст. 317 УПК Российской Федерации. 

  Судья                                                                  О.А. Титаренко 
