                                                                                        Дело № 01- 0040/19/2018 

ПРИГОВОР

Именем Российской Федерации

25 октября 2018 года мировой судья судебного участка №19 (Центральный район городского округа Симферополь) Центрального судебного района города Симферополь Титаренко О.А.

                    при секретаре                                - Силиванкиной Е.И.,

                    с участием государственного обвинителя – Кравцова В.В.,
                     подсудимого                                  -  Рыбак В.А. ,

                     защитника                                      - Тютюнник Л.П.,

рассмотрев в открытом судебном заседании в городе Симферополе уголовное дело по обвинению Рыбак В. А., «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ», в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст327 УК Российской Федерации 
УСТАНОВИЛ:

Рыбак В.А., имея умысел на использование подложного водительского удостоверения, заведомо зная, что по постановлению Бахчисарайского районного суда Республики Крым «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» года он признан виновным в совершении административного правонарушения,, предусмотренного ст. 12.26 КоАП РФ и ему назначено наказание в виде лишения права  управления транспортными средствами сроком на 18 месяцев, «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ», находясь на территории Центрального рынка  города Симферополя Республики Крым по «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ», в одном из бутиков, в котором предоставлялась услуга цветного  светокопирования и ламинирования, отксерокопировал свое оригинальное водительское удостоверение украинского образца на его имя серии «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ»выданное «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ»года ГАИ МВД УВД г.Бахчисарая и заламинировал его цветную  ксерокопию. После чего, Рыбак В.А., «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» сдал оригинал своего водительского удостоверения серии «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» выданного «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» ГАИ МВД УВД г. Бахчисарая в ГИБДД г. Бахчисарая, продолжив при этом управлять транспортным средством по подделанному им водительскому удостоверению. 
«ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» года, примерно в 05.00 часов, Рыбак В. А., управляя  автомобилем марки «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» регистрационным знаком «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» был остановлен сотрудниками ГИБДД у дома «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» в г. Симферополе Республики Крым, для проверки документов. На требование инспектора ГИБДД предъявить водительское удостоверение, Рыбак В.А., имея при себе вышеуказанное поддельное водительское удостоверение, на его имя серия «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» выданное «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» ГАИ МВД УВД г. Бахчисарая, заведомо зная, что оно является подложным, предъявил его инспектору ГИБДД, с целью введения в заблуждение сотрудника ГИБДД относительно наличия права управления  транспортными средствами, тем самым используя его. Данное подложное водительское удостоверение у Рыбак В.А. было изъято сотрудниками ДПС взвода № 1 СРДПС ГИБДД по ОББПАСН МВД по Республике Крым. Согласно заключению эксперта «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» , водительское удостоверение серии «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ»на имя Рыбак В. А., не соответствует установленному образцу. Водительское «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» на имя Рыбак В. А. (бланк и все реквизиты: текст, номер, оттиск печати, подпись, фотокарточка) изготовлено при помощи копировально-множительной техники, способом струйной печати.  
           С предъявленным обвинением Рыбак В.А. полностью согласился и поддержал заявленное при выполнении требований ст.217 УПК РФ ходатайство о постановлении приговора в особом порядке без проведения судебного следствия.
   Государственный обвинитель и защитник подсудимого  также согласились  на  рассмотрение дела в особом порядке без проведения судебного следствия.  

Суд удостоверился, что подсудимый  Рыбак В.А. осознает  характер и последствия заявленного им ходатайства; ходатайство заявлено добровольно и после проведения консультаций с защитником.   

Проверив материалы уголовного дела, суд пришел к выводу, что обвинение, с которым согласился Рыбак В.А., является обоснованным и подтверждается доказательствами, собранными по уголовному делу, приведенные в обвинительном постановлении, а именно:

- Показаниями свидетеля «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ». (л.д. 22-23);

- Показаниями свидетеля «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» (л.д. 24-25);

- Показаниями свидетеля «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» (л.д. 26-27);

- Показаниями свидетеля «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ». (л.д. 29-30);

    - Рапортом старшего инспектора ДПС взвода №1 СРДПС ГИБДД по ОББПАСН МВД по Республике Крым старшего лейтенанта полиции «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» (л.д. 6);

        - Справкой ГИБДД о том, что в отношении Рыбак В. А. «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ»было вынесено постановление Бахчисарайского районного суда Республики Крым «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ»  (л.д. 8);
         - Протоколом «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ»об изъятии вещей и документов от 25.07.2018 года (л.д. 7);

           - Явкой с повинной Рыбак В.А. (л.д.21); 
           - Заключением эксперта «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ»года (л.д.18-20); 
           - Протоколом осмотра предметов и документов от 25.08.2018 года, (л.д.53-54);

        -Вещественным доказательством по делу: водительское удостоверение серия «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» выданное «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» (л.д. 56)
Суд квалифицирует действия Рыбак В.А. по ч.1 ст. 327 УК Российской Федерации, как подделка удостоверения предоставляющего права в целях его использования.
При назначении наказания суд учитывает характер и степень общественной опасности содеянного и данные о личности подсудимого.  

Рыбак В.А. совершил преступление небольшой тяжести, ранее не судим (л.д. 61-62), на учете у врача психиатра в ГБУЗ РК «Бахчисарайская ЦРБ» не состоит (л.д.59), на учете у врача нарколога в ГБУЗ РК «Бахчисарайская ЦРБ» не состоит (л.д.60), характеризуется по месту жительства положительно  (л.д. 63). 
В соответствии с п. «и» ч. 1 ст.61 УК РФ  смягчающими  наказание обстоятельствами суд признает – явка с повинной. 

В соответствии со  ст.63 УК РФ  отягчающих  наказание обстоятельств  судом не установлено. 

Учитывая данные о личности подсудимого, конкретные обстоятельства дела, влияние назначенного наказания на исправление Рыбак В.А., а также на условия жизни его семьи, суд полагает целесообразным назначить подсудимому наказание в виде ограничения свободы, что даст возможность Рыбак В.А. примерным поведением доказать свое исправление. 

Суд находит, что наказание в виде ограничения свободы будет достаточным для восстановления социальной справедливости, а также исправления и перевоспитания осужденного. При этом будут достигнуты предусмотренные ст.43 Уголовного кодекса Российской Федерации цели наказания, состоящие в исправлении осужденного и предупреждении совершения новых преступлений.

Оснований для назначения иных альтернативных видов наказания, исходя их характера, степени общественной опасности совершенного Рыбак В.А. преступления, личности виновного, наличия обстоятельств, смягчающих наказание, отсутствие обстоятельств, отягчающих наказание, суд не усматривает. 

Оснований для применения ч. 6 ст. 15, ст. 64 Уголовного кодекса Российской Федерации не имеется.

В соответствии с ч. 10 ст. 316 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации процессуальные издержки, предусмотренные ст. 131 настоящего Кодекса, взысканию с подсудимого не подлежат. 

Гражданский иск по делу не заявлен.

Вопрос о вещественных доказательствах подлежит разрешению в порядке ст.81 УПК Российской Федерации.

На основании изложенного, руководствуясь ст. ст. 309, 316-317 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, суд,

ПРИГОВОРИЛ: 
Признать Рыбак В. А., «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ», виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 327 Уголовного кодекса Российской Федерации, и назначить ему наказание в виде ограничения свободы сроком на 6 (шесть) месяцев.

Установить осужденному следующие ограничения: не менять места постоянного жительства, не выезжать за пределы территории муниципального образования городской округ Бахчисарай без согласия специализированного государственного органа, осуществляющего надзор за отбыванием осужденными наказания в виде ограничения свободы.

Возложить на осужденного обязанность являться два раза в месяц в специализированный государственный орган, осуществляющий надзор за отбыванием осужденными наказания в виде ограничения свободы, в дни установленные данным органом. 

Меру пресечения осужденному Рыбак В. А. в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении отменить по вступлению приговора в законную силу. 

          Вещественное доказательство по делу: водительское удостоверение серия «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» выданное «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» года упакованное в белый бумажный конверт хранить при материалах уголовного дела (л.д.56).  
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в течение 10 суток в Центральный районный суд города Симферополя через мирового судью Центрального судебного района города Симферополя судебного участка №19, осужденным в тот же срок с момента получения копии приговора, с соблюдением требований, предусмотренных ст. 317 УПК Российской Федерации. 

  Судья                                                                  О.А. Титаренко 
