Дело № 1-2-8/2018

ПРИГОВОР

Именем Российской Федерации

07 февраля 2018 года





          г. Симферополь

Суд в составе председательствующего мирового судьи судебного участка №2 Железнодорожного судебного района города Симферополь Цыгановой Г.Ю., при секретаре судебного заседания Борисенко И.А., с участием:

государственного обвинителя - помощника прокурора Железнодорожного района г. Симферополя Республики Крым Мишкина А.А., подсудимого - Жидкова А.В.,

защитника - адвоката Вангели О.В., представившей ордер № 004980 от 07.02.2018 года и удостоверение № 1053 от 26.10.2015 года, рассмотрев в выездном открытом судебном заседании в зале судебного заседании № 5 Железнодорожного районного суда города Симферополя в порядке особого производства уголовное дело по обвинению:

Жидкова Александра Викторовича, паспортные данные, гражданина Российской Федерации, зарегистрированного и проживающего по адресу:
адрес,

адрес, образование средне - специальное, в браке не состоящего, военнообязанного, официально не трудоустроенного, в силу ст. 86 УК РФ ранее не судимого, в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 112 УК РФ,

УСТАНОВИЛ:

Жидков Александр Викторович совершил умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью, не опасного для жизни человека и не повлекшего последствий, указанных в статье 111 УК РФ, но вызвавшее длительное расстройство здоровья, при следующих обстоятельствах.

Жидков А.В. 11.11.2017 года примерно в 22 часа 40 минут, находясь во дворе дома № 15/1 по бульвару Ленина г. Симферополя, вступил в конфликт с малознакомым ему фио, в этот момент Жидков А.В., на почве внезапно возникших личных неприязненных отношений, из-за ссоры с гражданином ФИО, в ходе которой, у Жидкова А.В. возник умысел на умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью, не опасного для жизни человека и не повлекшего последствий, указанных в статье 111 УК РФ, но вызвавшее длительное расстройство здоровья. Жидков А.В., реализуя свои преступные намерения, осознавая общественную опасность своих противоправных действий, предвидя неизбежность наступления общественно опасных последствий и желая их наступления, нанёс потерпевшему ФИО не менее двух ударов правой рукой в область левого глаза. От полученных телесных повреждений у ФИО согласно заключению судебно медицинской экспертизы №3020 от 12.11.2017 года образовалась закрытая тупая травма левого глаза в виде: кровоподтека и ссадин верхнего века, разрыва глазного яблока с выпадением оболочек. Данные повреждения не являются опасными для жизни, повлекли за собой стойкую утрату трудоспособности от 10 до 30 процентов включительно и согласно п. 7.2, п. 11 «Медицинских критериев определения степени тяжести вреда причиненного здоровью человека», утвержденных Приказом Министерства здравоохранения и социального развития РФ № 194н от 24.04.2008 г. расцениваются как причинившие средней тяжести вреда здоровью.

Подсудимый Жидков А.В. полностью согласился с предъявленным ему обвинением, свою вину в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 112 УК РФ, признал полностью и поддержал свое ходатайство, заявленное в момент ознакомления с материалами уголовного дела, о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства в связи с согласием с предъявленным обвинением.

Защитник адвокат Вангели О.В. поддержала ходатайство подсудимого о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства.

Г осударственный обвинитель против заявленного ходатайства и применения особого порядка принятия судебного решения не возражал.

Потерпевший фио по окончании предварительного следствия при ознакомлении с материалами дела выразил своё согласие на рассмотрение дела в особом порядке.

Суд, в соответствии с ч. 2 ст. 249 УПК РФ, с учетом мнения сторон, считает возможным рассмотреть дело в особом порядке в отсутствие потерпевшего.

Поскольку подсудимый Жидков А.В. согласился с предъявленным ему обвинением и в присутствии защитника заявил ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства в связи с согласием с предъявленным обвинением, поддержал данное ходатайство в суде, с его ходатайством согласился государственный обвинитель, также имеется согласие потерпевшего, наказание за инкриминируемое Жидкову А.В. преступление, предусмотренное Уголовным кодексом Российской Федерации, не превышает 10 лет лишения свободы, с учетом того, что Жидков А.В. осознает характер и последствия заявленного им добровольно и после проведения консультаций с защитником ходатайства, суд считает возможным постановить приговор без проведения судебного разбирательства, и, учитывая, что вина Жидкова А.В. в совершении инкриминируемого ему деяния доказана собранными по уголовному делу доказательствами, квалифицирует действия Жидкова А.В. по ч. 1 ст.112 УК РФ, так как он совершил умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью, не опасного для жизни человека и не повлекшего последствий, указанных в статье 111 УК РФ, но вызвавшее длительное расстройство здоровья.

Назначая наказание подсудимому, суд учитывает характер и степень общественной опасности, тяжести совершенного преступления, личность виновного, характеризующегося с посредственной стороны.

В качестве обстоятельств, смягчающих наказание подсудимого в соответствии с п. «и» ч. 1 ст. 61 УК РФ мировой судья, признает его явку с повинной, а в соответствии с ч. 2 ст. 61 УК РФ — признание вины и чистосердечное раскаяние в содеянном.

Обстоятельств, отягчающих наказание подсудимому Жидкову А.В., не установлено.

Судом установлено, что подсудимый Жидков А.В. ранее не судим, на учете у врача-нарколога не состоит, под наблюдением врача-психиатра не находится, раскаивается в содеянном, совершенное им преступление не является тяжким.

С учетом характера и степени общественной опасности совершенного преступления, личности подсудимого, позиции государственного обвинителя, суд рассмотрел все виды наказаний, предусмотренных ч. 1 ст. 112 УК РФ, пришел к выводу о назначении Жидкову А.В. справедливого наказания в виде ограничения свободы.

Учитывая, что Жидков А.В. находится под стражей с 12 ноября 2017 года, суд считает возможным зачесть ему срок содержания под стражей в срок назначенного наказания в соответствии с ч. 3 ст. 72 УК РФ, из расчета один день содержания под стражей за два дня ограничения свободы.

Оснований для применения к подсудимому Жидкову А.В. положений ст. ст. 64, 73 УК РФ, а также изменения категории преступления, совершенного им в соответствии с ч. 6 ст. 15 УК РФ - суд не усматривает.

Вопрос о вещественных доказательствах по уголовному делу подлежит разрешению в порядке ст. ст. 81, 82 УПК РФ.

Гражданский иск по делу не заявлен.

В связи с проведением судебного разбирательства по делу в особом порядке по правилам главы 40 УПК РФ, процессуальные издержки взысканию с подсудимого не подлежат.

Руководствуясь ст. ст. 303, 304, 307-309, 316, 322 УПК РФ, -

ПРИГОВОРИЛ:

Жидкова Александра Викторовича признать виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 112 УК Российской Федерации, и назначить ему наказание виде 05 (пяти) месяцев 20 (двадцати) дней ограничения свободы.

На основании ч. 3 ст. 72 УК РФ, из расчета один день содержания под стражей за два дня ограничения свободы, зачесть в срок наказания время содержания Жидкова А.В. под стражей с 12 ноября 2017 года по 07 февраля 2018 года, и считать назначенное наказание отбытым.

Меру пресечения Жидкову Александру Викторовичу в виде заключение под стражу отменить, освободить его из-под стражи в зале суда немедленно.

Процессуальные издержки возместить за счет средств федерального бюджета.

После вступления приговора в законную силу вещественные доказательства:

- сумка мужская черного цвета (портфель); обложка для паспорта желто-голубого цвета; свидетельство о рождении серии АП № 347129 выданное на имя ФИО, паспортные данные; удостоверение моряка серии АВ 485820, выданное на имя ФИО, паспортные данные; заграничный паспорт гражданина Украины ЕЕЕ 151566 от 13.06.2008г., выданный на имя фио, паспортные данные; послужная книжка № 0012188 от 24.05.2006 года, выданная на имя фио, паспортные данные, выданный на имя ФИО, паспортные данные; диплом капитана дальнего плавания № 12014/2016/01 от 14.07.2016г.; свидетельство специалиста № 12678 от 15.04.2016 года, выданное на имя ФИО, паспортные данные; подтверждение диплома, который удостоверяет выдачу диплома №12014/2016/01 от 14.07.2017г.; водительское удостоверение КСА № 000447 от 17.04.2001г. выданное на имя ФИО, паспортные данные; паспорт гражданина Украины АР 028736, выданный на имя ФИО, паспортные данные; военный билет ГГ № 071814, выданный на имя ФИО, паспортные данные, трудовая книжка АА 190622, выписка из приказа Министерства обороны Украины от 27.05.1996 года - оставить по принадлежности законному владельцу - ФИО.

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Железнодорожный районный суд г. Симферополя через мирового судью судебного участка № 2 Железнодорожного судебного района города Симферополь в течение 10 суток со дня следующего за его провозглашением с соблюдением пределов, установленных ст. 317 УПК РФ.

В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в судебном заседании апелляционной инстанции, о чем указывается в его апелляционной жалобе или в возражениях на жалобы, представления, принесенные другими участниками уголовного процесса.

Мировой судья                                                                                    Г.Ю. Цыганова

