Дело № 1-2-14/2018

ПРИГОВОР

Именем Российской Федерации

  03 апреля 2018 года                                                       
              г. Симферополь

Суд в составе председательствующего мирового судьи судебного участка №2 Железнодорожного судебного района города Симферополь Цыгановой Г.Ю., при секретаре судебного заседания Борисенко И.А., с участием: 

государственного обвинителя - помощника прокурора Железнодорожного района г. Симферополя Республики Крым Семёновой Т.С.,

подсудимого – ФИО,

защитника –Вангели О.В., представившего ордер № 005147 от 03.04.2018 года и удостоверение № 1053 от 26.10.2015 года,

рассмотрев в открытом судебном заседании в зале судебного участка № 2 Железнодорожного судебного района города Симферополя в порядке особого производства уголовное дело по обвинению 

Манько Татьяны Геннадьевны, «персональные данные изъяты»

в совершении преступления, предусмотренного  ст. 319 УК РФ,

У С Т А Н О В И Л:

Манько Татьяна Геннадьевна совершила публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей  при следующих обстоятельствах.

Так, 01.02.2018 года около 14 часов 00 минут Манько Татьяна Геннадьевна, находясь в ОП №1 «Железнодорожный» УМВД России по г. Симферополю, по адресу: г. Симферополь, ул. Павленко, 1 «А», в ответ на законное требование врио заместителя начальника отдела участковых уполномоченных полиции и по делам несовершеннолетних отдела полиции №1 «Железнодорожный» УМВД России по г. Симферополю капитана полиции фио прекратить нарушать общественный порядок, видя перед собой находящегося при исполнении своих должностных обязанностей в форменном обмундировании сотрудника полиции  представителя власти – врио заместителя начальника отдела начальника отдела участковых уполномоченных полиции и по делам несовершеннолетних отдела полиции №1 «Железнодорожный» УМВД России по г. Симферополю капитана полиции фио, осозновая  публичный и неприличный характер своих оценок личности, желая оскорбить представителя власти, в присутствии граждан фио и фио, оскорбила представителя власти - врио заместителя начальника отдела начальника отдела участковых уполномоченных полиции и по делам несовершеннолетних отдела полиции №1 «Железнодорожный» УМВД России по г. Симферополю капитана полиции фио путем высказывания в его адрес грубой нецензурной брани, не обращая внимания на требование последнего прекратить совершать противоправные действия, чем публично оскорбила представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей, унизила его честь и достоинство, подорвала авторитет правоохранительных органов, тем самым совершила преступление, предусмотренное ст. 319 УК РФ.

Поскольку подсудимая фио согласилась с предъявленным ей обвинением и в присутствии защитника заявила ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства в связи с согласием с предъявленным обвинением, с её ходатайством согласились государственный обвинитель, защитник, потерпевший фио, последний - путём подачи письменного заявления о рассмотрение дела в особом порядке в его отсутствии  при ознакомлении с материалами дела, наказание за инкриминируемое фио преступление, предусмотренное Уголовным кодексом Российской Федерации, не превышает 10 лет лишения свободы, с учетом того, что ФИО  осознает характер и последствия заявленного ею добровольно и после проведения консультаций с защитником ходатайства, суд считает возможным постановить приговор без проведения судебного разбирательства. 

Учитывая, что вина ФИО в совершении инкриминируемого ей деяния доказана собранными по уголовному делу доказательствами, суд квалифицирует действия подсудимой фио по ст. 319 УК РФ как публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей. 

Назначая наказание подсудимой, суд учитывает характер и степень общественной опасности, тяжести совершенного преступления, личность виновной.

Обстоятельствами, смягчающими наказание подсудимой в соответствии со ст. 61 УК РФ,  суд признаёт наличие на иждивении малолетнего ребенка, явку с повинной,  активное способствование раскрытию и расследованию преступления, полное признание подсудимой своей вины, раскаяние в содеянном.

Обстоятельств, отягчающих наказание в соответствии со ст. 63 УК РФ  подсудимой фио, не установлено.

Судом установлено, что подсудимая ФИО ранее не судима, на учете у врача-нарколога не состоит, под наблюдением врача-психиатра не находится, по месту жительства характеризуется посредственно,  раскаивается в содеянном,   имеет на иждивении малолетнего ребенка, официально трудоустроена, совершенное ею  преступление не является тяжким, а также учитывая, что фио имеет финансовую возможность оплатить штраф, суд приходит к выводу о том, что необходимым и достаточным для исправления фио и предупреждения совершения ею новых преступлений является наказание в виде штрафа.

Гражданский иск по делу не заявлен, вещественных доказательств по делу не имеется. 

Руководствуясь ст. ст. 303, 304, 307-309, 316, 322  УПК РФ, -

П Р И Г О В О Р И Л:

Манько Татьяну Геннадьевну признать виновной в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 УК Российской Федерации, и назначить ей наказание в виде штрафа в размере 10 000 (десяти тысяч) рублей.

Меру пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении  по вступлению приговора в законную силу– отменить. 

Процессуальные издержки возместить за счет средств федерального бюджета.

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Железнодорожный районный суд г. Симферополя через мирового судью судебного участка №2 Железнодорожного судебного района города Симферополь в течение 10 суток со дня следующего за  его провозглашением с соблюдением пределов, установленных ст. 317 УПК РФ.

В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в судебном заседании апелляционной инстанции, о чем указывается в его апелляционной жалобе или в возражениях на жалобы, представления, принесенные  другими участниками уголовного процесса.







 

Мировой судья






Г.Ю. Цыганова

