Дело № 1-2-18/2018

ПРИГОВОР

Именем Российской Федерации

14 мая 2018  года                                                       
г. Симферополь

Суд в составе председательствующего мирового судьи судебного участка №2 Железнодорожного судебного района города Симферополь Цыгановой Г.Ю., при секретаре судебного заседания Борисенко И.А., с участием: 

государственного обвинителя - помощника прокурора Железнодорожного района г. Симферополя Республики Крым Семёновой Т.С.,

подсудимого –Кусова С.А.,

защитника – Фирсовой И.А., представившего ордер № 102 от 12.04.2018 года и удостоверение № 1284 от 21.12.2015 года,

рассмотрев в открытом судебном заседании в зале судебного участка № 2 Железнодорожного судебного района города Симферополя в порядке особого производства уголовное дело по обвинению 

Кусова Сергея Александровича, 14.04. паспортные данные АРК Украина, гражданина Российской Федерации, зарегистрированного и проживающего по адресу: адрес,  образование среднее профессиональное, в браке не состоящего, имеющего одного несовершеннолетнего ребенка, не работающего, на воинском учете не состоящего, в соответствии со ст 86 УК РФ ранее не судимого,

в совершении преступления, предусмотренного  ч.1 ст. 159 УК РФ,

У С Т А Н О В И Л:

Кусов Сергей Александрович, совершил мошенничество, то есть хищение чужого имущества или приобретение права на чужое имущество путем обмана или злоупотребления доверием.-

Так, 07.01.2018 года в 19:00часов, Кусов Сергей Александрович, находясь во дворе дома №7 по ул. Гагарина в г. Симферополе, имея умысел на хищение чужого имущества путем злоупотребления доверием, действуя из корыстных побуждений, под предлогом осуществления звонка, попросил у раннее незнакомого несовершеннолетнего Исаева П.А. находящегося в его пользовании, мобильный телефон BQ-4026, в корпусе черного цвета, имей 1: 357901084916145, имей 2: 357901084916152, стоимостью 2690 рублей, с сим-картой мобильного оператора МТС (материальной ценности для потерпевшей не имеет), и установленным на нём защитным стеклом, стоимостью 500 рублей, принадлежащий Исаевой И.С., при этом не имея намерений вернуть последнему указанный мобильный телефон. Кусов С.А. получив от Исаева П.А. указанный мобильный телефон, не имея намерений выполнить данное обещание, а именно осуществить телефонный звонок, с места преступления скрылся, распорядившись полученным от Исаева П.А. имуществом по своему усмотрению, совершение хищение чужого имущества путем злоупотребления доверия. Своими противоправными действиями Кусов С.А. причинил Исаевой И.С. материальный ущерб на сумму 3190 рублей.

Подсудимый Кусов С.А. согласился с предъявленным ему обвинением и в присутствии защитника заявил ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства в связи с согласием с предъявленным обвинением, с его ходатайством согласились государственный обвинитель, защитник, потерпевшая Исаева И.С., о рассмотрение дела в особом порядке, наказание за инкриминируемое Кусов С.А. преступление, предусмотренное Уголовным кодексом Российской Федерации, не превышает 10 лет лишения свободы, с учетом того, что Кусов С.А. осознает характер и последствия заявленного им добровольно и после проведения консультаций с защитником ходатайства, суд считает возможным постановить приговор без проведения судебного разбирательства. 

адресст. 314 УПК РФ условия заявленного подсудимымКусовым С.А.  ходатайства о применении особого порядка принятия судебного решения соблюдены.

Учитывая, что вина Кусова С.А. в совершении инкриминируемого ему деяния доказана собранными по уголовному делу доказательствами, суд квалифицирует действия подсудимого Кусова С.А. по ч. 1 ст. 159 УК РФ как мошенничество, то есть хищение чужого имущества или приобретение права на чужое имущество путем обмана или злоупотребления доверием.

Назначая наказание подсудимому, суд учитывает характер и степень общественной опасности, тяжести совершенного преступления, личность виновного.

Обстоятельствами, смягчающими наказание подсудимому, суд признаёт явку с повинной, полное признание подсудимым своей вины, раскаяние в содеянном.

Обстоятельств, отягчающих наказание подсудимому Кусову С.А., не установлено.

Исходя из того, что наказание является не только карой за совершенные преступления, но имеет цель восстановления социальной справедливости, исправления и перевоспитания осужденных, предупреждение совершения ими новых преступлений, суд считает, что исправление и перевоспитание подсудимого Кусова С.А. возможно без изоляции его от общества по следующим основаниям. 

Судом установлено, что подсудимый Кусова С.А. в соответствии со       ст. 86 УК РФ ранее не судим, официально не трудоустроен, по месту жительства характеризуется удовлетворительно, на учете у врача-нарколога не состоит, под наблюдением врача-психиатра не находится, раскаивается в содеянном,  совершенное им преступление не является тяжким. 

Принимая во внимание совокупность изложенных обстоятельств, суд приходит к выводу о том, что цели наказания, предусмотренные ст.43 УК РФ, могут быть достигнуты при назначении Кусову С.А. наказания в виде обязательных работ, которое в полной мере будет содействовать его исправлению и предупреждению совершения новых преступлений. 

Препятствий для применения к подсудимому  обязательных работ в соответствии с ч. 4 ст. 49 УК РФ – судом не установлено.

Оснований для применения к подсудимому Кусову С.А. положений ст. ст. 64, 73 УК РФ, а также изменения категории преступления, совершенного им в соответствии с ч. 6 ст. 15 УК РФ - суд не усматривает.

В связи с проведением судебного разбирательства по делу в особом порядке по правилам главы 40 УПК РФ, процессуальные издержки взысканию с Кусова С.А.  не подлежат.

Вопрос о вещественных доказательствах подлежит разрешению в порядке ст. 81 УПК РФ.   

Гражданский иск по делу не заявлен. 

Руководствуясь ст. ст. 303, 304, 307-309, 316, 322  УПК РФ,-

П Р И Г О В О Р И Л:

Кусову Сергея Александровича признать виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 159 УК Российской Федерации, и назначить ему наказание виде 8 (восьми) месяцев исправительных работ с удержанием ежемесячно из заработной платы осужденного 10% (десяти процентов) в доход государства.

Меру пресечения до вступления приговора в законную силу в отношении осужденного Кусова Сергея Александровича - оставить без изменения.

Вещественные доказательства:

- мобильный телефон BQ-4026, в корпусе черного цвета, имей 1: 357901084916145, имей 2: 357901084916152,  переданный под сохранную расписку на ответственное хранение Исаевой И.С. – оставить последнему по принадлежности;

- 

Процессуальные издержки возместить за счет средств федерального бюджета.

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Железнодорожный районный суд г. Симферополя через мирового судью судебного участка №2 Железнодорожного судебного района города Симферополь в течение 10 суток со дня следующего за  его провозглашением с соблюдением пределов, установленных ст. 317 УПК РФ.

В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в судебном заседании апелляционной инстанции, о чем указывается в его апелляционной жалобе или в возражениях на жалобы, представления, принесенные  другими участниками уголовного процесса.







 

Мировой судья






Г.Ю. Цыганова

