Дело № 01-0003/20/2018
ПРИГОВОР
Именем Российской Федерации

         09 февраля 2018 года суд в составе: председательствующего - мирового судьи судебного участка № 20 Центрального судебного района города Симферополь (Центральный район городского округа Симферополь) Республики Крым Ломанова С.Г., 
                      при секретаре  -  Дмитриеве С.С.,
с участием:  государственного  обвинителя – помощника прокурора         

                     Центрального района г. Симферополя Шевцовой А.В.,                                   

защитника      -   адвоката Чернышова Н.А., представившего ордер № <данные изъяты>, удостоверение адвоката № <данные изъяты>,
                     подсудимого   -   Новикова В.В.,         
рассмотрев в городе Симферополе в порядке  особого производства в открытом судебном заседании уголовное дело по обвинению:
 Новикова Владислава Владимировича, <данные изъяты>  года рождения, уроженца <данные изъяты>, гражданина Российской Федерации, владеющего русским языком, со средним техническим образованием, не состоящего в браке, официально не трудоустроенного, несовершеннолетних детей не имеющего, зарегистрированного и проживающего по адресу: <данные изъяты>, ранее судимого: 

- 09.02.2012г. Симферопольским районным судом АР Крым по ч. 2 ст. 185, ч. 3 ст. 185 УК Украины с применением ст. 70 УК Украины, назначено наказание в виде 4 лет лишения свободы; 
- 25.04.2012г. Центральным районным судом г. Симферополя по ч. 1 ст. 185, ч. 3 ст. 185 УК Украины с применением ч.ч. 1, 4 ст. 70 УК Украины, назначено наказание в виде 4 лет лишения свободы, освобожден 16.11.2015г. в связи с отбытием срока наказания; 
- 30.03.2017г. Центральным районным судом г. Симферополя по п. «в» ч. 2 ст. 158 УК РФ, назначено наказание в виде 2 лет лишения свободы; 

- 19.06.2017г. Киевским районным судом г. Симферополя по ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 161 УК РФ с применением ч. 5 ст. 69 УК РФ, назначено наказание в виде 2 лет 2 месяцев лишения свободы,
в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 158 Уголовного кодекса Российской Федерации,  

установил:
             11 февраля 2017 года в 14 часов 14 минут, Новиков В.В., находясь в помещении магазина мужской одежды «Only Italy Uomo», расположенного по адресу: <данные изъяты>, обратил свое внимание на находящиеся на стеллаже мужские джинсы торговой марки «Roy Rodjers», в  результате чего у него возник преступный умысел, направленный на тайное хищение указанного имущества. Далее Новиков В.В., преследуя свой внезапно возникший преступный умысел, направленный на тайное хищение чужого имущества, действуя умышленно и противоправно, из корыстных побуждений, с целью личного обогащения, реализуя свой преступный умысел, осознавая противоправный характер и общественную опасность своих действий, предвидя наступление последствий в виде причинения имущественного ущерба потерпевшей и желая их наступления, взял указанные джинсы, с которыми прошел в примерочную магазина, где воспользовавшись тем, что за его действиями никто не наблюдает, одел на себя указанные джинсы, сверху одел свои джинсы, тем самым совершил тайное хищение принадлежащего <ФИО> имущества, а именно мужских джинсов торговой марки «Roy Rodjers» синего цвета, стоимостью 17 661 рубль, а так же пластмассовую вешалку, черного цвета, не представляющую материальной ценности для потерпевшей, которую спрятал под одетую на нем куртку. Завладев похищенным, Новиков В.В. с места совершения преступления скрылся, причинив при этом потерпевшей <ФИО> материальный ущерб на сумму 17 661 руб. Похищенным имуществом Новиков В.В. распорядился по своему усмотрению.
В судебном заседании подсудимый Новиков В.В. с предъявленным ему обвинением согласился, вину признал в полном объеме, гражданский иск также полностью признал, в присутствии своего защитника поддержал заявленное им при ознакомлении с материалами уголовного дела ходатайство о постановлении в отношении него приговора без проведения судебного разбирательства по делу, пояснив, что данное ходатайство им заявлено осознанно и добровольно, после предварительной консультации с защитником, суть заявленного ходатайства и последствия удовлетворения его судом он осознает, и, что приговор им не может быть обжалован по основанию, предусмотренному п. 1 ст. 38915 УПК РФ.

В судебном заседании защитник поддержал ходатайство своего подзащитного.

Государственный обвинитель не возражал против применения в отношении подсудимого особого порядка принятия решения по делу.

    Потерпевшая <ФИО> обратилась в суд с заявлением, которым согласилась на рассмотрение настоящего уголовного дела в особом порядке.

         Принимая во внимание тот факт, что наказание за преступление, в котором  обвиняется  Новиков В.В., не превышает  двух лет лишения свободы, что во время производства по делу были соблюдены условия для постановления приговора без проведения судебного разбирательства, и, учитывая мнение подсудимого, его защитника,  государственного обвинителя и потерпевшей,  суд полагает возможным рассмотреть данное уголовное дело без проведения судебного разбирательства в особом порядке.  

          Суд приходит к выводу, что обвинение, с которым согласился  подсудимый Новиков В.В. обосновано и подтверждается собранными по делу доказательствами, приведенными в обвинительном заключении.  

   Признавая вину подсудимого Новикова В.В. в совершении инкриминируемого ему преступления, установленной в полном объеме, суд  квалифицирует его действия, как кража, то есть тайное хищение чужого имущества, то есть преступление, предусмотренное ч.1 ст.158 УК РФ. 

При назначении наказания подсудимому Новикову В.В. суд учитывает характер и степень общественной опасности ранее совершенных им преступлений; характер и степень общественной опасности вновь совершенного им преступления, которое относится к преступлениям против собственности небольшой тяжести; обстоятельства, в силу которых исправительное воздействие предыдущего наказания оказалось недостаточным; влияние назначенного наказания на исправление осужденного и на условия жизни его семьи, а также данные о личности подсудимого Новикова В.В., который в браке не состоит, детей не имеет, официально не трудоустроен, на учете у врача-психиатра не состоит (л.д. 120 т.1), <данные изъяты> (л.д.121 т.1), по месту жительства  характеризуется посредственно (л.д.119 т.1), ранее судим.
Явку с повинной Новикова В.В., активное способствование  раскрытию и расследованию преступления, в соответствии с требованиями ст. 61 УК РФ суд признает обстоятельствами, смягчающими его наказание. 

В соответствии с требованиями ст. 63 УК РФ обстоятельством, отягчающим наказание подсудимого Новикова В.В., суд признает рецидив преступлений.  

Оснований для изменения категории преступления, в совершении которого признан виновным Новиков В.В., на менее тяжкую в соответствии с ч. 6 ст. 15 УК РФ не имеется.

В соответствии с частью 2 ст. 68 УК РФ срок наказания при любом виде рецидива преступлений не может быть менее одной третьей части максимального срока наиболее строгого вида наказания, предусмотренного за совершенное преступление, но в пределах санкции соответствующей статьи Особенной части настоящего Кодекса. 

Оценив в совокупности все вышеуказанные обстоятельства, суд считает необходимым назначить  подсудимому Новикову В.В. наказание в виде лишения свободы, не усмотрев, при этом оснований для применения положений ст. 64, ч.3 ст.68, ст. 73 УК РФ.

По мнению суда, именно данный вид наказания необходим для исправления и перевоспитания подсудимого, которые возможны только в условиях изоляции его от общества. При этом будут достигнуты предусмотренные ст.43 УК РФ цели наказания, состоящие в восстановлении социальной справедливости, исправлении осужденного и предупреждении совершения новых преступлений.
  При назначении наказания суд также учитывает положения ч.5 ст.62, ч.2 ст. 68 УК РФ, ч.7 ст.316 УПК РФ.

Учитывая, что приговором Киевского районного суда г. Симферополя от 19.06.2017г. Новиков В.В. осужден за совершение преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 161 УК РФ и ему назначено наказание в виде 2 лет 2 месяцев лишения свободы, то наказание ему должно быть назначено по совокупности преступлений с применением ст. 69 УК РФ.

В соответствии с п. «в» ч. 1 ст. 58 УК РФ, местом отбывания Новиковым В.В.  наказания суд определяет исправительную колонию строгого режима.

Оснований для отмены или изменения меры пресечения подсудимому в виде заключения под стражей при постановлении приговора не имеется.

Гражданский иск потерпевшей <ФИО> является обоснованным и подлежит удовлетворению в связи с признанием иска Новиковым В.В. и доказанностью, изложенных в нем обстоятельств.
        Суд считает необходимым разрешить судьбу вещественных доказательств в соответствии со ст. 81 УПК РФ.          

В связи с тем, что уголовное дело было рассмотрено в порядке гл. 40 УПК РФ процессуальные издержки с подсудимого взысканию не подлежат.

        Руководствуясь ст.ст. 307-309, 314-317 УПК Российской Федерации, суд
приговорил: 
Новикова Владислава Владимировича признать виновным в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации и назначить ему наказание в виде 8 (восьми) месяцев лишения свободы.
На основании ч. 5 ст. 69 УК РФ по совокупности преступлений путем частичного сложения наказания, назначенного по данному приговору, с наказанием, назначенным приговором Киевского районного суда города Симферополя от 19 июня 2017 года, назначить Новикову Владиславу Владимировичу окончательное наказание в виде 2 (двух) лет 4 (четырех) месяцев лишения свободы  с отбыванием лишения свободы в исправительной колонии строгого режима.
Срок наказания исчислять с 09 февраля 2018 года.
Зачесть в срок наказания время заключения под стражей Новикова В.В. с 30 марта 2017 года по 08 февраля 2018 года.

Меру пресечения Новикову В.В. до вступления приговора в законную силу оставить прежней - заключение под стражей, с содержанием в ФКУ СИЗО-1 УФСИН России по Республике Крым и г. Севастополю.

Гражданский иск потерпевшей <ФИО> к Новикову Владиславу Владимировичу о взыскании материального ущерба – удовлетворить. 
Взыскать с Новикова Владислава Владимировича в пользу <ФИО> материальный ущерб в размере 17 661 (семнадцать тысяч шестьсот шестьдесят один) рубль.

Вещественные доказательства: 
DVD-R диск с видеозаписями от 11.02.2017г. из магазина «Only Italy Uomo», упакованный в белый бумажный конверт (л.д. 72), хранить при деле.
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Центральный районный суд города Симферополя через мирового судью, с соблюдением требований, предусмотренных ст. 317 УПК Российской Федерации, в течение 10 суток со дня его постановления, а осужденным, содержащимся под стражей – в тот же срок со дня вручения ему копии приговора.
Согласно ст. 317 УПК РФ приговор, постановленный в соответствии со статьей 316 настоящего Кодекса, не может быть обжалован в апелляционном порядке по основанию несоответствия выводов суда, изложенных в приговоре, фактическим обстоятельствам дела, установленным судом первой инстанции.

В случае подачи апелляционной жалобы, осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции и о предоставлении адвоката в суде апелляционной инстанции.
 Мировой судья:                                                                                     С.Г. Ломанов

