Дело № 01-0008/20/2019
ПРИГОВОР
Именем Российской Федерации

         24 сентября 2019 года суд в составе: председательствующего - мирового судьи судебного участка № 20 Центрального судебного района города Симферополь (Центральный район городского округа Симферополь) Республики Крым Ломанова С.Г., 
                      при секретаре -   Шуваловой А.О..
с участием:   государственного обвинителя   -  Виноградова С.В., Туренко А.А.        

представителя потерпевшего <данные изъяты> - <ФИО1>,

защитника  -  адвоката Котовской Ж.В., представившей ордер №<данные изъяты>, удостоверение адвоката № <данные изъяты>,
подсудимого    -   Леонова А.Ю.,

рассмотрев в городе Симферополе в открытом судебном заседании в порядке особого производства уголовное дело по обвинению:

Леонова Александра Юрьевича, <данные изъяты> года рождения, уроженца <данные изъяты>, гражданина РФ, имеющего средне-специальное образование, не женатого, официально не трудоустроенного, проживающего и зарегистрированного по адресу: <данные изъяты>, ранее судимого: приговором мирового судьи Железнодорожного судебного района города Симферополь (Железнодорожный район городского округа Симферополь) Республики Крым от 06.06.2019г. по ч. 1 ст. 158, ч. 1 ст. 158, ч. 1 ст. 158, ч. 1 ст. 158, ч. 1 ст. 158, ч. 1 ст. 158, ч. 1 ст. 158 УК РФ, на основании ст.69 ч.2 УК РФ  к наказанию в виде 300 (трехсот) часов обязательных работ; приговором Центрального районного суда города Симферополя Республики Крым от 28.08.2019г. по п. «б,в» ч. 2 ст. 158 УК РФ, в соответствии с ч.1 ст. 70, п. «г» ч.1 ст. 71 УК РФ, к наказанию в виде 1 года 8 месяцев 15 дней лишения свободы, на основании ст. 73 УК РФ назначенное наказание считать условным с испытательным сроком 2 года, 

в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30 ч. 1 ст. 158 Уголовного кодекса Российской Федерации,  
установил:
             Леонов Александр Юрьевич в 16 часов 40 минут 06.06.2019г., находясь в помещении <данные изъяты>, расположенном по адресу: <данные изъяты>, реализуя свой внезапно возникший преступный умысел, направленный на тайное хищение чужого имущества, из корыстных побуждений, находясь в торговом зале, указанного магазина, подойдя к торговому стеллажу, стал брать и складывать в находящуюся при нем корзину покупателя, принадлежащую <данные изъяты>, продукцию, а именно: хлеб 0,6 кг. Крымхлеб семейный в/с/1/с п/эт стоимостью 21,15 рублей; колбаса Агрокомплекс украинская жареная вак/уп стоимостью 346,70 рублей; мешки для мусора 15 шт. DONINI 120 литров 16мкм 70*110 см. м/уп стоимостью 52,00 рублей; средство для стирки жидкое капсулы 13 шт. ARIEL 3inl color пл/кор стоимостью 156,94 рублей; бальзам 200мл. GLISS KUR Жидкий Шелк п/фл стоимостью 143,47 рублей; шампунь 250мл. GLISS KUR Жидкий Шелк GLOSS п/фл стоимостью 143,47 рублей; крем-краска 1шт. Palette фитолиния оттенок 390 светлая медь к/уп стоимостью 102,00 рублей; молоко сгущенное 270г. КизК 8,5% Дой-пак стоимостью 55,00 рублей; пиво 0,45 мл. Балтика № 3 ж/б стоимостью 30,44 рублей; мешки для мусора 30 шт. DONINI 30л. 1 I мкм 49*56 см. м/уп стоимостью 30,58 рублей; напиток 0,5 л. PEPSI ПЭТ стоимостью 32,88 рублей; сыр 500г. Брест - литовский сливочный 50% Флоу-пак стоимостью 287,39 рублей; мешки для мусора 20 шт. DONINI 60л. 11мкм 60*69 см. м/уп стоимостью 27,59 рублей; консервы 325 г. Агрокомплекс говядина тушеная богатырская ж/б стоимостью 71,32 рублей; халва 380г. О.Ю.С. кунжутная пл/уп стоимостью 66,67 рублей; чай 100 г. Ahmad Tewa Earl Grey черный с ароматом бергамота к/уп стоимостью 88,16 рублей; тимьян Юг. Солнечный остров м/уп стоимостью 11,79 рублей; джем 400г. Агрокомплекс колос клубничный ст/б стоимостью 89 рублей; сода 0,5кг. CS crimsoda пищевая натрий двууглекислый к/уп стоимостью 17,33 рублей; шоколад 90г. А. Коркунов молочный шоколад цельный фундук к/уп - 2 шт. стоимостью 85,16 рублей, всего - 170,32 рублей; вафли 150г. Рот Фронт Коровка топленое молоко м/уп стоимостью 23,30 рублей; пюре 110 г. Добрый питьевой ягодный дэнс д/пак стоимостью 43 рубля; батончик 200 г. Mars Snickers мультиупаковка м/уп стоимостью 82,39 рублей; крем 90г. Солнечный остров заварной ванильный м/уп стоимостью 14,00 рублей; тунец 185 г. Доброфлот кусковой натуральный в масле ключ ж/б стоимостью 120,91 рублей; ванильный сахар 10г. Агрокомплекс м/уп стоимостью 1,7 рублей; розмарин Юг. Солнечный остров м/уп стоимостью 8,79 рублей, Соль 0,5кг. МозырСоль поваренная пищевая выварочная экстра к/уп стоимостью 8,70 рублей; конфеты 200г. Ferrero Rocher Т16 п/уп стоимостью 290,33 рублей; паста шоколадная ореховая 300 г. CaoVita Nuts ст/банка стоимостью 101,01 рублей; тушка Агрокомплекс потрошеная первый сорт охлажденная м/уп стоимостью 79,38 рублей; коньяк 0.5 Коктебель 4 звезды ст/уп стоимостью 505,00 рублей; апельсин весовой первый сорт стоимостью 78,19 рублей; виноград белый первый сорт стоимостью 76,98 рублей; яблоко Гольден первый сорт стоимостью 35,82 рублей; яйцо куриное 10 шт. Агрокомплекс категория с-0 фасованное п/уп стоимостью 50 рублей, итого на общую сумму 3463 рублей 76 копеек. Удерживая указанную продукцию при себе, пройдя кассовую зону и не оплатив взятый им товар, Леонов А.Ю. направился к выходу из магазина, однако преступление не было доведено им до конца по независящим от него обстоятельствам, так как Леонов А.Ю. был задержан контролером <данные изъяты> <ФИО2>.

       В судебном заседании подсудимый Леонов А.Ю. с предъявленным ему обвинением согласился, вину признал в полном объеме, в присутствии своего защитника поддержал заявленное им при ознакомлении с материалами уголовного дела ходатайство о постановлении в отношении него приговора без проведения судебного разбирательства по делу, пояснив, что данное ходатайство им заявлено осознанно и добровольно, после предварительной консультации с защитником, суть заявленного ходатайства и последствия удовлетворения его судом он осознает, и, что приговор им не может быть обжалован по основанию, предусмотренному п. 1 ст. 38915 УПК РФ.
В судебном заседании защитник поддержал ходатайство своего подзащитного.

Государственный обвинитель и представитель потерпевшего не возражали против применения в отношении подсудимого особого порядка принятия решения по делу.

         Принимая во внимание тот факт, что наказание за преступление, в котором  обвиняется  Леонов А.Ю., не превышает  двух  лет лишения свободы, что во время производства по делу были соблюдены условия для постановления приговора без проведения судебного разбирательства, и, учитывая мнение подсудимого, его защитника, государственного обвинителя и представителя потерпевшего,  суд полагает возможным рассмотреть данное уголовное дело без проведения судебного разбирательства в особом порядке.  

          Суд приходит к выводу, что обвинение, с которым согласился  подсудимый Леонов А.Ю., обосновано и подтверждается собранными по делу доказательствами, приведенными в обвинительном постановлении и исследованными в судебном заседании, а именно: 
     - показаниями Леонова А.Ю., в которых он свою вину в совершении преступления признал полностью и подтвердил фактические обстоятельства, изложенные в обвинении (т.2 л.д. 10-12); 
     - показаниями представителя потерпевшего <ФИО1>, свидетелей <ФИО3>, <ФИО2>, в которых они подтвердил фактические обстоятельства, изложенные в обвинении (т.1 л.д. 219-226); 

     - заявлением <ФИО3> от 06.06.2019г., в котором она просит принять меры к неустановленному лицу, похитившему 06.06.2019г. имущество, принадлежащее <данные изъяты> (т. 1 л.д. 6-7);
     - протоколом осмотра места происшествия от 06.06.2019г., в ходе которого осмотрено и изъято похищенное Леоновым А.Ю. имущество <данные изъяты> (т.1 л.д. 17-21);
     -  явка с повинной Леонова А.Ю. (т.1 л.д. 22);
     - протоколом осмотра предметов от 29.07.2019 г., а именно диска с записью данных с камер видеонаблюдения, установленных в <данные изъяты> по адресу: <данные изъяты>, на которой зафиксирована попытка Леонова А.Ю. совершить хищение имущества, принадлежащего <данные изъяты> (т.1 л.д. 243-253);
     - акт инвентаризации и товарно-транспортные накладные на похищенное имущество (т.1 л.д. 33-79).

           Вышеприведёнными доказательствами подтверждаются обстоятельства, изложенные в обвинении, суд признаёт данные доказательства допустимыми, поскольку нарушений действующего законодательства при их получении, влекущих признание их недопустимыми и подлежащими исключению из числа доказательств судом не установлено, а также относимыми и достоверными, так как они находятся в логической взаимосвязи между собой, подтверждают фактические обстоятельства, установленные судом, совокупность вышеприведенных доказательств суд находит достаточной для разрешения дела.

        Признавая вину подсудимого Леонова А.Ю. в совершении инкриминируемого ему преступления,  предусмотренного ч.3 ст. 30 ч.1 ст.158 УК РФ, установленной в полном объеме, суд  квалифицирует его действия, как покушение на кражу, то есть покушение на тайное хищение чужого имущества.
При назначении наказания подсудимому Леонову А.Ю. суд учитывает характер и степень общественной опасности совершенного им преступления, которое относится к преступлениям небольшой тяжести против собственности, обстоятельства его совершения, влияние назначенного наказания на исправление осужденного и на условия жизни его семьи, а также данные о личности подсудимого Леонова А.Ю., который не женат, не имеет детей на иждивении, официально не трудоустроен, направлен в центр занятости населения для содействия в трудоустройстве, на учете врача  психиатра не состоит (т.2 л.д.28), под диспансерным наблюдением врача-нарколога не находится, <данные изъяты> (т.2л.д. 30), по месту жительства  характеризуется удовлетворительно (т.2 л.д.46), ранее судим.
Явку с повинной Леонова А.Ю. и его раскаяние в совершении преступления суд, в соответствии с требованиями ст. 61 УК РФ, признает обстоятельствами, смягчающими его наказание. 

В соответствии с требованиями ст. 63 УК РФ суд не установил обстоятельств, отягчающих наказание подсудимого Леонова А.Ю.  
Оценив в совокупности все вышеуказанные обстоятельства, учитывая данные о личности подсудимого Леонова А.Ю. суд считает необходимым назначить ему наказание в виде обязательных работ, не усмотрев, при этом оснований для применения положений ст. 64  УК РФ. 
По мнению суда, именно данный вид наказания необходим для исправления и перевоспитания подсудимого. При этом будут достигнуты предусмотренные ст.43 УК РФ цели наказания, состоящие в восстановлении социальной справедливости, исправлении осужденного и предупреждении совершения новых преступлений.
Суд приходит к выводу об  отсутствии возможности назначить Леонову А.Ю. наказания в виде штрафа в размере до 80 тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за определённый период, так как Леонов А.Ю.  официально не трудоустроен. Кроме этого, указанное наказание  не обеспечит целей уголовного наказания, предусмотренных ст. 43 УК РФ, а также не будет способствовать исправлению подсудимого.
  При назначении наказания суд также учитывает положения п. и) ч.1, ч.5 ст.62, ч.3 ст. 66 УК РФ, ч.6 ст.226.9, ч.7 ст.316 УПК РФ.

Оснований для изменения категории преступления, в совершении которого признан виновным Леонов А.Ю., на менее тяжкую в соответствии с ч. 6 ст. 15 УК РФ не имеется.
Приговором Центрального районного суда города Симферополя Республики Крым от 28.08.2019г. Леонов А.Ю.  осужден по п. «б,в» ч. 2 ст. 158 УК РФ, в соответствии с ч.1 ст. 70, п. «г» ч.1 ст. 71 УК РФ присоединено неотбытое наказание по приговору мирового судьи Железнодорожного судебного района города Симферополь (Железнодорожный район городского округа Симферополь) Республики Крым от 06.06.2019г. в отношении Леонова А.Ю., и ему назначено окончательное наказание в виде 1 года 8 месяцев 15 дней лишения свободы, на основании ст. 73 УК РФ назначенное наказание считать условным с испытательным сроком 2 года.
Учитывая, что Леонов А.Ю. признан виновным в преступлении, совершенном им до вынесения приговора Центрального районного суда города Симферополя от 28 августа 2019 года, то наказание не может быть назначено по совокупности преступлений с применением ст. 69 УК РФ, и указанный приговор Центрального районного суда города Симферополя от 28 августа  2019 года необходимо исполнять самостоятельно.

  Мера пресечения при досудебном производстве подсудимому не избиралась, оснований для ее избрания при постановлении приговора не имеется.
        Суд считает необходимым разрешить судьбу вещественных доказательств.          

Гражданский иск по уголовному делу не заявлен.
В связи с тем, что уголовное дело было рассмотрено в порядке гл. 40 УПК РФ процессуальные издержки с подсудимого взысканию не подлежат.

Руководствуясь ст.ст. 307-309, 314-317 УПК Российской Федерации, суд

приговорил: 
Леонова Александра Юрьевича признать виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30 ч. 1 ст. 158 Уголовного кодекса Российской Федерации и назначить ему наказание в виде обязательных работ на срок  200 (двести) часов.
Приговор Центрального районного суда города Симферополя от 28 августа 2019 года исполнять самостоятельно.

Вещественные доказательства: 
- диск с записью данных с камер видеонаблюдения от 27.04.2019 г. (т.1 л.д. 242) и диск с записью данных с камер видеонаблюдения от 06.06.2019 г., (т.1 л.д. 255), хранить в материалах уголовного дела; 
- имущество,  переданное на ответственное хранение <ФИО3> -представителю потерпевшего <данные изъяты>, оставить по принадлежности последнему (т.1 л.д.15).
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Центральный районный суд города Симферополя через мирового судью, с соблюдением требований, предусмотренных ст. 317 УПК Российской Федерации, в течение 10 суток со дня его постановления, а осужденным, содержащимся под стражей – в тот же срок со дня вручения ему копии приговора.

Согласно ст. 317 УПК РФ приговор, постановленный в соответствии со статьей 316 настоящего Кодекса, не может быть обжалован в апелляционном порядке по основанию несоответствия выводов суда, изложенных в приговоре, фактическим обстоятельствам дела, установленным судом первой инстанции.

В случае подачи апелляционной жалобы, осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции и о предоставлении адвоката в суде апелляционной инстанции.
 Мировой судья:                                                               С.Г. Ломанов

