Дело № 01-0009/20/2017
ПРИГОВОР
Именем Российской Федерации

         29 июня 2017 года суд в составе: председательствующего - мирового судьи судебного участка № 20 Центрального судебного района города Симферополь (Центральный район городского округа Симферополь) Республики Крым Ломанова С.Г., 
                      при секретаре  -  Дмитриеве С.С.,
с участием:  государственных  обвинителей - Сарбей Д.Д., Виноградова С.В.,  
                      потерпевшего  - <ФИО>,                                

защитника      -   адвоката Тютюнник Л.П., представившей ордер №44 от 09.06.2017г., удостоверение адвоката №1363  от 15.01.2016г.,

                     подсудимой   -   Фениной Ю.А.,         
рассмотрев в городе Симферополе в порядке  особого производства в открытом судебном заседании уголовное дело по обвинению:
 Фениной Юлии Александровны, <дата рождения>, уроженки <место рождения>, гражданки Российской Федерации, со средне-специальным образованием, не замужней, работающей <место рождения>, ранее не судимой, зарегистрированной по адресу: <адрес>, проживающей по адресу: <адрес>,
в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 167 Уголовного кодекса Российской Федерации,  

установил:
        13.05.2017 года примерно в 17 часов 30 минут Фенина Ю.А., находясь у дома № 174 по улице Крылова в городе Симферополь, увидела двигающийся на проезжей части дороги автомобиль марки «Фольксваген Пассат» в кузове белого цвета регистрационный знак <номер> под управлением ее знакомого - <ФИО>, <дата рождения>. Далее, реализуя свой внезапно возникший преступный умысел, направленный на умышленное повреждение чужого имущества, на почве ранее сложившихся неприязненных отношений с <ФИО>, Фенина Ю.А. схватила с земли рядом лежащий камень, который умышленно бросила в лобовое стекло автомобиля марки «Фольксваген Пассат» в кузове белого цвета регистрационный знак <номер>, принадлежащего <ФИО>, от чего оно разбилось, причинив тем самым <ФИО> значительный материальный ущерб на сумму 14 600 рублей.

В судебном заседании подсудимая Фенина Ю.А. с предъявленным ей обвинением согласилась, вину признала в полном объеме, в присутствии своего защитника поддержала заявленное ею при ознакомлении с материалами уголовного дела ходатайство о постановлении в отношении неё приговора без проведения судебного разбирательства по делу, пояснив, что данное ходатайство заявлено осознанно и добровольно, после предварительной консультации с защитником, суть заявленного ходатайства и последствия удовлетворения его судом она осознает, и, что также приговор она не может обжаловать по основанию, предусмотренному п. 1 ст. 38915 УПК РФ.

В судебном заседании защитник поддержал ходатайство своей подзащитной.

Государственный обвинитель и потерпевший не возражали против применения в отношении подсудимой особого порядка принятия решения по делу.

         Принимая во внимание тот факт, что наказание за преступление, в котором  обвиняется  Фенина Ю.А., не превышает  двух лет лишения свободы, что во время производства по делу были соблюдены условия для постановления приговора без проведения судебного разбирательства, и, учитывая мнение подсудимой, его защитника, государственного обвинителя и потерпевшего,  суд полагает возможным рассмотреть данное уголовное дело без проведения судебного разбирательства в особом порядке.  

          Суд приходит к выводу, что обвинение, с которым согласилась подсудимая Фенина Ю.А.  обосновано и подтверждается собранными по делу доказательствами, приведенными в обвинительном постановлении.  

   Признавая вину подсудимой Фениной Ю.А.  в совершении инкриминируемого ей преступления, установленной в полном объеме, суд  квалифицирует её действия, как умышленные уничтожение или повреждение чужого имущества, если эти деяния повлекли причинение значительного ущерба, то есть преступление, предусмотренное ч.1 ст. 167 УК РФ. 

При назначении наказания подсудимой Фениной Ю.А. суд учитывает характер и степень общественной опасности совершенного ей преступления, которое относится к преступлениям небольшой тяжести, обстоятельства его совершения, влияние назначенного наказания на исправление осужденной и на условия жизни её семьи, данные о личности подсудимой Фениной Ю.А., которая в браке не состоит, детей не имеет, работает <место работы>, на учете врача  нарколога не состоит (л.д.86), на учете врача  психиатра не состоит (л.д.88), по месту жительства  характеризуется посредственно (л.д.89).

Явка с повинной подсудимой Фениной Ю.А., в соответствии с требованиями ст. 61 УК РФ, является обстоятельством, смягчающими её наказание.

 Судом не установлены обстоятельства отягчающие наказание подсудимой Фениной Ю.А.  

Оценив в совокупности все вышеуказанные обстоятельства, учитывая данные о личности подсудимой Фениной Ю.А., суд считает необходимым назначить ей наказание в виде штрафа. По мнению суда, именно данный вид наказания будет достаточным для исправления и перевоспитания подсудимой. При этом будут достигнуты предусмотренные ст.43 УК Российской Федерации цели наказания, состоящие в исправлении осужденного и предупреждении совершения новых преступлений.

  Размер штрафа определяется судом с учетом тяжести совершенного преступления и имущественного положения осужденной и её семьи, а также с учетом возможности получения осужденной заработной платы или иного дохода.

   Мера пресечения при досудебном производстве подсудимой избрана в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении, оснований для ее отмены или изменения при постановлении приговора не имеется.
Гражданский иск по делу не заявлен.

           Суд считает необходимым разрешить судьбу вещественных доказательств.          

  В связи с тем, что уголовное дело было рассмотрено в порядке гл. 40 УПК РФ процессуальные издержки с подсудимой взысканию не подлежат.

Руководствуясь ст.ст. 307-309, 314-317 УПК Российской Федерации, суд- 

приговорил: 

Признать Фенину Юлию Александровну виновной в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 167 Уголовного кодекса Российской Федерации и назначить ей наказание в виде штрафа в размере 15 000 (пятнадцать тысяч) рублей.  

Меру пресечения – подписку о невыезде и надлежащем поведении, оставить без изменения до вступления приговора в законную силу.
Вещественное доказательство - автомобиль марки «Фольксваген Пассат» регистрационный знак <номер>, переданный на ответственное хранение владельцу <ФИО>, оставить по принадлежности последнему (л.д. 50).

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке путем подачи апелляционной жалобы через мирового судью в Центральный районный суд города Симферополя в течение 10 суток со дня его постановления, а осужденным, содержащимся под стражей, - в тот же срок со дня вручения ему копии приговора. 

Согласно ст. 317 УПК РФ приговор, постановленный в соответствии со статьей 316 настоящего Кодекса, не может быть обжалован в апелляционном порядке по основанию несоответствия выводов суда, изложенных в приговоре, фактическим обстоятельствам дела, установленным судом первой инстанции.

Мировой судья:      подпись                                                                                С.Г. Ломанов

