
Дело № 01-0010/21/2018

ПРИГОВОР
Именем Российской Федерации
25 апреля 2018 года                                                                            г. Симферополь
Суд в составе председательствующего - мирового судьи судебного участка №21 Центрального судебного района города Симферополь (Центральный район городского округа Симферополь) Республики Крым - Васильковой И.С.,

                                                               при секретаре – Привалихиной В.В.,
                                                               с участием государственного обвинителя-
                                                               Шевцовой А.В., Кравцова В.В.,
                            защитника – адвоката Фирстова Д.Ю.,
                                                                     подсудимого –Ткачук В.П.,

  рассмотрев в открытом судебном заседании в г. Симферополе в особом порядке уголовное дело по обвинению:

                                                 Ткачук Валентина Петровича,
«данные изъяты» года рождения, уроженца «данные изъяты», гражданина Российской Федерации, с высшим образованием, в браке не состоящего, не имеющего на иждивении лиц, официально трудоустроенного в «данные изъяты» в должности главного инженера, военнообязанного, не имеющего инвалидности, зарегистрированного по адресу: «данные изъяты»,  фактически проживающего по адресу: «данные изъяты», ранее не судимого,

в совершении преступления, предусмотренного ст. 264.1 Уголовного кодекса Российской Федерации,

УСТАНОВИЛ:
Ткачук Валентин Петрович, 02.02.2018 г. около 03 часов 05 минут,  будучи привлеченным Постановлением Центрального районного суда г. Симферополя Республики Крым от 25.02.2016 года по ч.1 ст.12.26 КоАП РФ к административному наказанию в виде штрафа в размере 30000 рублей с лишением права управления транспортными средствами сроком на 1 год 6 месяцев, не имея права на управление транспортными средствами, находясь в состоянии алкогольного опьянения, управлял автомобилем ««данные изъяты»» c государственным регистрационным номером «данные изъяты», двигаясь по ул. 60 лет Октября в г. Симферополе около дома №21, допустил столкновение с автомобилем «данные изъяты» с государственным регистрационным  «данные изъяты» и автомобилем «данные изъяты» с государственным регистрационным номером «данные изъяты», вследствие чего был задержан прибывшими на место сотрудниками отдельного взвода ДПС ОГИБДД УМВД России по г. Симферополю, и после отстранения от управления транспортным средством Ткачук В.П. по требованию уполномоченного должного лица о прохождении освидетельствования на состояние опьянения на месте остановки транспортного средства продул анализатор паров этанола в выдыхаемом воздухе «Юпитер-К» № 004058, согласно показаний работы которого, у Ткачук В.П. установлено состояние опьянения, а именно: концентрация паров этанола составила 0,639 мг/л выдыхаемого воздуха. Ткачук В.П. умышленно, осознавая общественную опасность и противоправность своих действий, повторно нарушил п.п. 2.3.2, 2.7 Правил дорожного движения Российской Федерации.
В судебном заседании подсудимый Ткачук В.П. заявил о полном согласии с предъявленным ему обвинением.
Ткачук В.П.  поддержал заявленное им в присутствии защитника при ознакомлении с материалами уголовного дела (л.д.87) ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства в общем порядке. 
 Пояснив, что данное ходатайство им заявлено осознанно и добровольно, после предварительной консультации с защитником, суть заявленного ходатайства и последствия удовлетворения его судом он осознает, и о том, что приговор им не может быть обжалован по основанию, предусмотренному п. 1 ст. 38915 УПК РФ.
В судебном заседании защитник подсудимого – адвокат Фирстов Д.Ю. также поддержал ходатайство своего подзащитного, не оспаривал допустимость полученных в ходе проведенного дознания доказательств, не заявил о нарушении процессуальных прав подсудимого.   
В судебном заседании государственный обвинитель не возражал против постановления приговора без проведения судебного разбирательства.
Судом установлено, что Ткачук В.П. осознает существо предъявленного ему обвинения, характер и последствия заявленного ходатайства. Соответствующее ходатайство заявлено добровольно, после проведения консультации с защитником.
Обвинение Ткачук В.П. предъявлено в совершении преступления, за  которое по закону может быть назначено наказание, не превышающее 10 лет лишения свободы.
Таким образом, по мнению суда, основания для применения особого порядка судебного разбирательства соблюдены. Суд полагает возможным рассмотреть уголовное дело без проведения судебного разбирательства - в особом порядке.
Предъявленное Ткачук В.П. обвинение обоснованно, подтверждается доказательствами, собранными по уголовному делу, приведенные в обвинительном постановлении, а именно:
- Показаниями свидетеля Костыря А.С.(л.д.38-40);
- Показаниями свидетеля Мингазова Р.Н., (л.д.41-43);
- Показаниями свидетеля Тимошкина (л.д. 44-45);
- Показаниями свидетеля Писарева В.В. (л.д. 46-47);
- Рапортом об обнаружении признаков преступления инспектора ОВ ДПС ДД УМВД России по г. Симферополю капитана полиции А.С. Костыря, в котором сообщается, что 02.02.2018 года в 03 часа 05 минут у д.21 по ул. 60 лет Октября в г. Симферополе произошло ДТП с участием а/м «данные изъяты» г.н. «данные изъяты», а/м «данные изъяты» г.н. «данные изъяты», а/м «данные изъяты» г.н. «данные изъяты». Водитель автомобиля «данные изъяты» Ткачук В. П. «данные изъяты»г.р. управлял автомобилем в состоянии опьянения, освидетельствован на месте. Данное правонарушение является повторным, в связи с чем, в действиях Ткачук В.П. усматриваются признаки состава преступления предусмотренного ст.264.1 УК РФ (л.д.4):
- Протоколом 61 АГ № 349359 об административном правонарушении от 02.02.2018 г., согласно которого Ткачук В. П. был освидетельствован на месте с помощью газоанализатор «Юпитер-К», результат работы прибора 0,639 мг/л, установлено состояние опьянения, будучи лишенным права управления, ответственность за которое предусмотрена ч.3 ст.12.8 КоАП РФ (л.д. 7);
- Протоколом 61 AM № 384053 об отстранении от управления транспортным средством от 02.02.2018г., согласно которого Ткачук В. П. управляющий транспортным средством «данные изъяты» г.н. «данные изъяты» отстранен от управления транспортным средством до устранения причин отстранения (л.д. 8);
- Актом 61 АА № 116979 освидетельствования на состояние алкогольного опьянения от 02.02.2018г., согласно которого Ткачук В.П. управляющий транспортным средством «данные изъяты» г.н. «данные изъяты» установлено состояние алкогольного опьянения (л.д. 9);
- Результатом работы прибора Юпитер - К №004058 от 02.02.2017г. согласно которого освидетельствован Ткачук В.П., результат работы 0,639 мг/л (л.д. 10);
- Протоколом 82 ЯЭ № 010221 о задержании транспортного средства от 02.02.2018г., согласно которого у Ткачук В.П. задержано транспортное средство «данные изъяты» г.н. «данные изъяты», которое было помещено на штраф - площадку, расположенную по адресу: г. Симферополь, ул. Училищная, д.38 (л.д. 12);
- Протоколом 61 ЕР 000761 от 02.02.2018г. согласно которого Ткачук В.П. доставлен в ОП №3 «Центральный» УМВД России по Симферополю (л.д. 13);
           - Постановлением №18810082170001029914 от 02.02.2018г., согласно которого Ткачук В.П, управляющий транспортным средством «данные изъяты» г.н. «данные изъяты» 02.02.2018г. в 03 часа 05 минут у д.21 по ул. 60 лет Октября в г. Симферополе допустил ДТП с а/м «данные изъяты» г.н. «данные изъяты», а/м «данные изъяты» г.н. «данные изъяты»  причинив последним повреждения, чем нарушил п. 9.10 ПДД РФ, совершив  административное правонарушение, предусмотренное ч.1 ст.12.15 КоАП РФ, приложения к нему (л.д. 14-17);
- Постановлением №18810082170001029922 от 02.02.2018г., согласно которого Ткачук В.П., управляющий транспортным средством «данные изъяты» г.н. «данные изъяты», не имея при себе документов дающих право управления (путевой ли водительское удостоверение),  совершил административное правонарушение, предусмотренное ч.2 ст.12.3 КоАП РФ (л.д. 18);
- Протоколом осмотра предметов (л.д. 27-30);
- Протоколом осмотра видеозаписи (л.д. 34-35)
-Вещественными доказательствами:
1) транспортное средство автомобиль «данные изъяты» г.н. «данные изъяты», возвращенное для ответственного хранения  Хомутовой Н.С. «данные изъяты» г.р. (л.д.33);
2) CD диск зеркального цвета с видеозаписью от 02.02.2018г., находящийся в белом бумажном конверте хранится при материалах  уголовного дела №11801350005000217 (л.д. 37).
Основания для прекращения уголовного дела отсутствуют.
Действия Ткачук В.П. следует квалифицировать по ст.264.1 УК РФ, управление автомобилем в состоянии опьянения лицом,  подвергнутым административному наказанию за управление транспортным средством в состоянии опьянения. 
При назначении наказания, суд, в соответствии со ст.60-63 УК Российской Федерации, учитывает характер и степень общественной опасности совершенного им преступления, которое относится к преступлениям небольшой тяжести, данные о личности подсудимого, который ранее не судим (л.д. 71), в браке не состоит, не имеет лиц на иждивении,  официально трудоустроен в «данные изъяты» в должности главного инженера (л.д.74), инвалидности не имеет, по месту жительства участковым характеризуется посредственно (л.д.72), по месту работы характеризуется положительно (л.д.73), на учёте в ГБУЗ Республики Крым «Крымский Научно-практический центр наркологии» г. Симферополь не состоит (л.д.69), под наблюдением врача-психиатра не состоит (л.д.67), суд также учитывает влияние назначаемого наказания на исправление осужденного и на условия жизни его семьи.
Смягчающими наказание обстоятельствами суд в соответствии со ст.61 УК Российской Федерации признает активное способствование раскрытию и расследованию преступления.
Отягчающие наказание обстоятельства, в соответствии со ст. 63 УК Российской Федерации судом не установлены. 
Исключительные обстоятельства, предусмотренные ст.64 УК Российской Федерации судом также не установлены.
При назначении наказания суд учитывает положения части 5 ст.62 УК, ч.7 ст.316 УПК Российской Федерации.     
Принимая во внимание обстоятельства и тяжесть совершенного преступления, учитывая, что он ранее не судим, совершил преступление, предусмотренное ст. 264.1 УК Российской Федерации небольшой тяжести, активно способствовал раскрытию и расследованию преступления, суд считает, что исправление Ткачук В.П. возможно без его изоляции от общества. По мнению суда, наказание в виде обязательных работ будет соразмерно содеянному преступлению, способствовать исправлению подсудимого  и предупреждению совершения новых преступлений, способствовать восстановлению  социальной справедливости.
Обстоятельств, препятствующих назначению наказания в виде обязательных работ, предусмотренных ч.4 ст. 49 УК РФ судом не установлено.
Кроме того, с учетом санкции ст. 264.1 УК РФ и обстоятельств совершения преступления, суд приходит к выводу о необходимости назначения дополнительного наказания в виде лишения права заниматься определённой деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами сроком на 2 (два) года.
В силу ч.10 ст.316 УПК Российской Федерации, процессуальные  издержки по делу, предусмотренные ст.131 УПК Российской Федерации, взысканию с подсудимого не подлежат и принимаются за счёт государства. 
Вопрос о судьбе вещественных доказательств суд разрешает в соответствии с требованиями ст.81 УПК Российской Федерации.  

Руководствуясь статьями 226.9,299,303-304,307-309,314-317 УПК Российской Федерации, суд – 
                                      
ПРИГОВОРИЛ:

Признать Ткачук Валентина Петровича, «данные изъяты» года рождения, виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 264.1 УК РФ.
Назначить Ткачук Валентину Петровичу, «данные изъяты» года рождения наказание по ст. 264.1 УК РФ в виде обязательных работ сроком на 200 (двести) часов с назначением дополнительного наказания в виде  лишения права  заниматься определенной деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами сроком на 2 (два) года.
Меру пресечения в отношении  Ткачук Валентина Петровича - подписку о невыезде и надлежащем поведении - оставить без изменения до вступления настоящего приговора в законную силу. 
Вещественные доказательства:
· Транспортное средство автомобиль «данные изъяты» c государственным регистрационным знаком «данные изъяты» года, возвращенный для ответственного хранения владельцу Хомутовой Н.С., «данные изъяты» года рождения - оставить по принадлежности последней;
· CD диск зеркального цвета с видеозаписью от 02.02.2018г., находящийся в белом бумажном конверте - хранить в материалах уголовного дела.     
         Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в течение 10 суток со дня его постановления в Центральный районный суд города Симферополя через мирового судью судебного участка № 21 Центрального судебного района города Симферополь (Центральный район городского округа Симферополь) Республики Крым, с соблюдением требований, предусмотренных ст. 317 УПК Российской Федерации.
Осужденный вправе ходатайствовать в апелляционной жалобе об участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции.    


Мировой судья                                                                       И.С. Василькова   
