			Дело № 1-25-5/2018
П Р И Г О В О Р
ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

19 февраля 2018 г.                                                                                             г. Армянск
Суд в составе:
председательствующей   -мировой судьи судебного участка № 25 Армянского судебного района (городской округ Армянск) Республики Крым Гребенюк Л.И.,
при секретаре 	       -Мальцевой И.М.,
с участием государственного обвинителя  -Хоменко Н.В.,
с участием защитника      -Бараковских О.А.,
с участием потерпевшего -фио,
с участием подсудимого -Овчинникова В.Е.,
рассмотрев в помещении судебного участка, расположенного по адресу: 296012, Республика Крым, г. Армянск, ул. Симферопольская, д.1 в открытом судебном заседании в порядке особого производства уголовное дело по обвинению Овчинникова Валерия Евгеньевича, персональные данные в совершении преступления, предусмотренного  ст. 158 ч.1 УК Российской Федерации,

у с т а н о в и л:

Овчинников В.Е. совершил кражу, т.е. тайно похитил чужое имущество, при следующих обстоятельствах.
Овчинников В.Е., дата, примерно в 20 часов, более точное время в ходе предварительного следствия не установлено, находясь на балконе второго этажа дома №* по адрес, реализуя свой преступный умысел, направленный на тайное хищение чужого имущества, из корыстных побуждений, воспользовавшись тем, что за его действиями никто не наблюдает и он остается незамеченным, путем свободного доступа тайно похитил находящийся на парапете балкона мобильный телефон «марка телефона» имей:***************, принадлежащий фио, стоимостью 3500 рублей с находящейся в нем сим-картой оператора мобильной связи МТС России абонентский номер +***********, стоимостью 50 рублей и картой памяти емкостью 32 Гб, стоимостью 600 рублей, после чего с похищенным с места совершения преступления скрылся, распорядившись похищенным по своему усмотрению, причинив потерпевшему материальный ущерб на сумму 4150 руб. 00 коп. 
В судебном заседании подсудимый Овчинников В.Е. согласился с предъявленным ему обвинением, вину признал в полном объеме.
Овчинников В.Е. при ознакомлении с материалами уголовного дела в присутствии защитника заявил ходатайство об особом порядке судебного разбирательства и в судебном заседании в присутствии защитника поддержал данное ходатайство.
Суд удостоверился в соблюдении установленных законом условий.
Государственный обвинитель, защитник, потерпевший также не возражали против рассмотрения дела в особом порядке.
В судебном заседании установлено, что обвинение  обоснованно, подтверждается собранными по делу доказательствами, подсудимый понимает существо предъявленного ему обвинения и соглашается с ним в полном объеме; он своевременно, добровольно и в присутствии защитника заявил ходатайство об особом порядке, осознает характер и последствия заявленного им ходатайства; у государственного обвинителя и потерпевшего не имеется возражений против рассмотрения дела в особом порядке, в связи с чем суд на основании ст. 316 УПК РФ не проводил в общем порядке исследование и оценку доказательств, собранных по уголовному делу и подтверждающих обоснованность обвинения, с которым согласился подсудимый.
Учитывая, что Овчинников В.Е. совершил с корыстной целью противоправное обращение чужого имущества в свою пользу и причинил ущерб собственнику имущества, суд приходит к выводу о наличии в действиях Овчинникова В.Е. тайного хищения чужого имущества.
В связи с особым порядком судебного разбирательства, судом не проведено исследование доказательств, учитывая признание подсудимым своей вины в полном объеме, суд считает предъявленное обвинение обоснованным, а действия подсудимого Овчинникова В.Е. правильно квалифицированными по ст. 158 ч.1 УК Российской Федерации как кража, то есть тайное хищение чужого имущества.
Подсудимый подлежит наказанию за совершение вышеуказанного преступления. 
При назначении наказания за совершенное преступление, суд учитывает, что преступление, предусмотренное ст. 158 ч.1 УК Российской Федерации отнесено к категории преступлений небольшой тяжести.
- личность подсудимого Овчинникова В.Е., который по месту жительства характеризуется с отрицательной стороны, проживает с семьей, официально не трудоустроен, в 2017 году привлекался к уголовной ответственности, состоит на профилактическом учете как условно осужденный, склонен к употреблению спиртного, в 2017 году привлекался к административной ответственности за появление в общественном месте в состоянии алкогольного опьянения, совершал мелкие хищения ТМЦ из магазинов, в употреблении наркотических средств замечен не был, жалобы от соседей не поступали (л.д.***), по месту регистрации Овчинников В.Е. характеризуется с положительной стороны, спиртными напитками не злоупотребляет, общественный порядок не нарушает, ведет нормальный образ жизни, со стороны соседей и родственников жалоб и нареканий не поступало (л.д.***).
На учете у врача-психиатра и у врача-нарколога Овчинников В.Е. не состоит, за медицинской помощью не обращался (л.д.***, ***). 
Оснований сомневаться во вменяемости Овчинникова В.Е. у суда не имеется.
Обстоятельствами, смягчающими наказание подсудимого суд признает явку с повинной (л.д.*), добровольное возмещение имущественного вреда, полное признание своей вины, чистосердечное раскаяние в содеянном.
Обстоятельств, отягчающих наказание Овчинникова В.Е. суд в его действиях не усматривает.
При назначении наказания, в порядке ст. 60 УК РФ, суд учитывает степень тяжести совершенного Овчинниковым В.Е. преступления, которое в силу положений ч.2 ст. 15 УК РФ относится к категории преступлений небольшой тяжести, его общественную опасность, личность подсудимого, который вину признал в полном объеме и чистосердечно раскаялся, ущерб возместил в полном объеме, по месту жительства характеризуется отрицательно, по месту регистрации характеризуется положительно, обстоятельства, смягчающие наказание подсудимого и отсутствие обстоятельств, отягчающих наказание, исходя из того, что Овчинников В.Е. является трудоспособным лицом, женат, на учете у врача-нарколога и врача-психиатра не состоит, ранее судим, его поведение во время и после совершения преступления, его молодой возраст, его критическое отношение к содеянному, суд считает возможным назначить Овчинникову В.Е.  наказание в виде штрафа.
При этом суд приходит к выводу, что установленные смягчающие обстоятельства, не являются исключительными, существенно уменьшающими степень общественной опасности совершенного преступления и не позволяют применить ст. 64 УК РФ для назначения более мягкого наказания, чем предусмотрено за совершенное преступление.
Основания изменения категории преступления на менее тяжкую отсутствуют.
Основания для применения ст. 76.2 УК РФ отсутствуют.
Судом установлено, что приговором Удомельского городского суда адрес от дата, вступившим в законную силу дата, Овчинников В.Е. осужден по п. «а» ч.3 ст. 158 УК РФ к наказанию в виде 1 года 6 месяцев лишения свободы условно с испытательным сроком в 1 год за преступление совершенное им дата.
По настоящему уголовному делу Овчинников В.Е. совершил преступление дата, т.е. до условного осуждения Удомельским городским судом адрес, в связи с тем, что суд пришел к выводу о сохранении условного осуждения по предыдущему приговору и к выводу о применении штрафа по настоящему уголовному делу, считает необходимым указать на самостоятельность исполнения указанных приговоров, поскольку испытательный срок, устанавливаемый при условном осуждении, не является наказанием и не может быть ни поглощен более длительным испытательным сроком, ни частично или полностью сложен.
Поскольку суд пришел к выводу о назначении наказания, не связанного с изоляцией от общества, суд считает необходимым оставить Овчинникову В.Е. меру пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении без изменения до вступления приговора в законную силу.
Вещественное доказательство по делу: мобильный телефон «марка телефона», переданный на хранение потерпевшему фио – оставить в распоряжении фио (л.д.**).
Гражданский иск по делу не заявлен.
Судебные издержки по делу отсутствуют. 
    Руководствуясь ст.ст. 303, 304, 307 – 309, 316 УПК Российской Федерации, суд

п р и г о в о р и л:

Овчинникова Валерия Евгеньевича признать виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 158 ч.1 УК Российской Федерации и назначить ему наказание в виде штрафа в размере 5000 (пяти тысяч) рублей.
Меру пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении  в отношении Овчинникова Валерия Евгеньевича оставить без изменения до вступления приговора в законную силу. 
Условное осуждение по приговору Удомельского городского суда адрес от дата, которым Овчинников В.Е. осужден по ст. 158 ч.3 п. «а» УК РФ к 1 году 6 месяцам лишения свободы, на основании ст. 73 УК Российской Федерации назначенное наказание считается условным с испытательным сроком в один год, сохранить.
Приговор Удомельского городского суда адрес от дата и приговор мирового судьи судебного участка № 25 Армянского судебного района (городской округ Армянск) Республики Крым от 19.02.2018 г. подлежат исполнению самостоятельно. 
Вещественное доказательство: мобильный телефон «марка телефона», переданный на хранение потерпевшему фио – оставить в распоряжении фио (л.д.**).
      	На приговор в течение 10 суток со дня постановления может быть подана апелляция в Армянский городской суд Республики Крым через мирового судью судебного участка № 25 Армянского судебного района (городской округ Армянск) Республики Крым.
	В связи с особым порядком принятия судебного решения приговор не может быть обжалован по мотивам несоответствия выводов суда фактическим обстоятельствам дела.
В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции.

Мировой судья             (подпись)                                                             Гребенюк Л.И.

