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П Р И Г О В О Р

ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ 

18 октября 2022 г.                                                                                        г. Армянск

Суд в составе:

председательствующей -мирового судьи судебного участка №25 Армянского судебного района (городской округ Армянск) Республики Крым Гребенюк Л.И.,

при секретаре  -Соловьёвой А.В.,

с участием государственных обвинителей -Садыковой М.Ш., Слепченко М.А., Чепухиной Ю.Ю.,
с участием защитника      -Войцеховского С.В.,
с участием потерпевшей - Калиновской А.В.,

с участием подсудимого    -Добрикова Р.М.,

рассмотрев в помещении судебного участка, расположенного по адресу: 296012, Республика Крым, г. Армянск, ул. Гайдара, д.6, в открытом судебном заседании уголовное дело по обвинению Добрикова Родиона Михайловича, «данные изъяты»,
в совершении преступления, предусмотренного ст. 118 ч.1 Уголовного кодекса Российской Федерации,

у с т а н о в и л:

Добриков Р.М. совершил причинение тяжкого вреда здоровью по неосторожности, при следующих обстоятельствах.

Так, «данные изъяты» примерно в 17 час. 00  мин., более точное время в ходе дознания не установлено, Добриков Р.М. находясь в помещении спальной комнаты по адресу: «данные изъяты», в ходе словесного конфликта со своей сожительницей Калиновской А.В., возникшего на почве личных неприязненных отношений, не предвидя наступления общественно опасных последствий своих действий в виде причинения тяжкого вреда здоровью, хотя при необходимой внимательности и осмотрительности мог и должен был их предвидеть, проявив небрежность, стоя напротив Калиновской А.В., толкнул ее правой рукой в область груди, от чего последняя упала назад с высоты собственного роста и ударилась затылочной частью головы об пол с линолеумным покрытием, в результате чего Калиновской А.В. причинены телесные повреждения в виде закрытой черепно-мозговой травмы в виде ушиба головного мозга средней степени тяжести; субарахноидальное кровоизлияние, которые расцениваются как тяжкие, опасные для жизни человека.
В судебном заседании подсудимый Добриков Р.М. свою вину в совершенном преступлении не признал и пояснил, что «данные изъяты», он совместно с Калиновской А.В. по месту своего проживания распивал спиртные напитки. В ходе распития спиртных напитков Калиновской А.В. стало плохо, и у нее начался приступ эпилепсии, от чего она упала на спину и ударилась головой об пол, в грудь потерпевшую он не толкал.

Несмотря на непризнание вины подсудимым, что суд расценивает, как способ защиты, который избрал для себя подсудимый, его вина в совершенном преступлении подтверждается:

-показаниями потерпевшей Калиновской А.В. и оглашенным протоколом допроса потерпевшей, согласно которым «данные изъяты» она находилась  по месту жительства Добрикова Р.М. по адресу«данные изъяты», в спальной комнате они совместно распивали спиртные напитки. Ближе к вечеру, около 17:00 часов между ними произошел конфликт, в ходе которого она назвала его другим именем, а именно – Димой, что Добрикова Р.М. разозлило и он начал на нее кричать. В момент, когда она хотела выйти из комнаты, Добриков Р.М. толкнул ее рукой в область груди, от чего она упала и ударилась головой, обо что именно не помнит, однако допускает, что об пол. После случившегося она ничего не помнит. Также пояснила, что приступов эпилепсии у нее никогда не было; 

-показаниями свидетеля «данные изъяты», который в судебном заседании пояснил, что работает фельдшером в скорой помощи, «данные изъяты» поступил вызов в 08:59 часов о том, что по адресу: «данные изъяты» находится женщина без сознания. Приехав по вызову в спальной комнате была обнаружена потерпевшая, которая лежала на кровати с явными признаками алкогольного опьянения, находилась без сознания, хрипела, на руках и теле имелись мелкие кровоподтеки, на осмотр не реагировала, в связи с чем было принято решение госпитализировать ее в ЦГБ г. Красноперекопска. Добриков Р.М. пояснил, что потерпевшая упала и ударилась головой. Потерпевшей был поставлен предварительный диагноз: закрытая черепно-мозговая травма, сотрясение головного мозга, нарастающая гематома мозга под вопросом, кома 3;
-показаниями свидетеля «данные изъяты», который в судебном заседании пояснил, что «данные изъяты» в утреннее время к нему домой пришел Добриков Р.М. и попросил помощи, т.к. его девушке Насте плохо, и она не может самостоятельно передвигаться. Придя в квартиру, он увидел, что Калиновская А.В. лежала на кровати, очень тяжело дышала, изо рта у нее шла слюна. По приезду скорой помощи Добриков Р.М. пояснил, что Калиновская А.В. находясь в сильном алкогольном опьянении, упала на спину, при этом сильно ударилось головой об пол, а именно затылочной частью. После того как приехала машина скорой помощи, потерпевшую госпитализировали в больницу;
- оглашенным в порядке ст. 281 УПК РФ протоколом допроса «данные изъяты» согласно которому «данные изъяты» около 09:30 часов к нему в квартиру пришел его сосед, по имени Родион, проживающий в квартире «данные изъяты», и попросил помочь спустить в машину скорой помощи женщину, которая находится у него дома. В квартире находился Родион, медики скорой помощи, мужчина без руки, а также сосед, который пришел позже. Как пояснил Родион фельдшеру скорой помощи, данная женщина много выпила, и от этого ей стало плохо;
- оглашенным в порядке ст. 281 УПК РФ протоколом допроса «данные изъяты», согласно которому «данные изъяты» она была приглашена в качестве понятого в «данные изъяты», где проживает Добриков Р.М. В ходе осмотра квартиры, Добриков Р.М. пояснил, что они находились в состоянии алкогольного опьянения, Калиновская А.В. назвала его другим именем, на что он разозлился и толкнул ее, от чего она упала и ударилась головой. В ходе осмотра квартиры Добриков Р.М. также указал на место, куда упала Калиновская А.В.;

- оглашенным в порядке ст. 281 УПК РФ протоколом допроса свидетеля «данные изъяты», согласно которому «данные изъяты» она была приглашена в качестве понятого в «данные изъяты», где проживает Добриков Р.М. В ходе осмотра Добриков Р.М. пояснил, что он и Калиновская А.В. находились в алкогольном опьянении, затем у них произошел конфликт из-за того, что Калиновская А.В. назвала имя какого-то парня, что возмутило его и он толкнул Калиновскую А.В., куда именно не помнит, от чего та упала и ударилась головой, а именно затылочной частью головы об пол. Затем Добриков Р.М. пояснил, что положил Калиновскую А.В. на кровать и ушел дальше употреблять спиртные напитки, возвратившись в утреннее время домой увидел, что Калиновской А.В. плохо, после чего он вызвал скорую помощь;  
- оглашенным в порядке ст. 281 УПК РФ протоколом допроса «данные изъяты», согласно которому «данные изъяты» она находилась дома, около 15:00 часов домой пришел ее сын Родион со своей девушкой Анастасией, были пьяные, на что она сделала им замечание и попросила Анастасию уйти из дома и больше к ним не приходить, сама собралась и ушла. Вернувшись домой около 18:00 часов обнаружила, что Анастасия спит у сына в спальной комнате, полусидя на диване, начав ее будить, последняя не просыпалась и не реагировала, они с сыном завели ее в ванную комнату, умыли, однако она плохо себя чувствовала. После чего она ушла, по возвращению около 04:00 часов сын пояснил, что Насте плохо. Она зашла к нему в комнату, на кровати лежала Анастасия и плохо дышала, она сказала сыну, чтобы он вызвал скорую помощь. Он позвонил в скорую помощь и она сразу же ушла, вернувшись домой примерно в 11:00 часов, дома никого не было, в комнате у сына был беспорядок, она убрала вещи, собрала постельное белье и все постирала;
- оглашенным в порядке ст. 281 УПК РФ протоколом допроса «данные изъяты», согласно которому она работает в должности фельдшера, «данные изъяты» в утреннее время дежурному скорой помощи поступило сообщение о том, что Калиновской А.В. плохо, в 05:28 часов был осуществлен выезд скорой помощи по адресу: «данные изъяты». Выездом установлена Калиновская А.В., «данные изъяты» с признаками сильного алкогольного опьянения. На момент осмотра Калиновская А.В. находилась в сознании, имелись жалобы на общее недомогание, от госпитализации отказалась. Калиновской А.В. был сделан укол магнезии и сообщено, что если будет хуже, немедленно обратиться в скорую помощь. На телесные повреждения, имеющиеся у Калиновской А.В. внимание не обращала, последнюю не осматривала. Итоговым диагнозом стало алкогольное опьянение, ни на что иное Калиновская А.В. не жаловалась;
- оглашенным в порядке ст. 281 УПК РФ протоколом допроса «данные изъяты», согласно которому «данные изъяты» ему позвонил его знакомый по имени Родион, проживающий в квартире «данные изъяты» и  попросил помочь ему привести в чувства его девушку Анастасию. Когда он пришел к Родиону, то Анастасия была на кровати в спальной комнате и спала. Они попытались ее разбудить, но она что-то бормотала и не приходила в себя. После этого они решили умыть ее в ванной и она немного пришла в себя, после чего они положили ее спать, и ушли к нему по месту жительства;
- показаниями  эксперта «данные изъяты», проводившего судебно-медицинскую экспертизу Калиновской А.В., который в судебном заседании пояснил, что при проведении освидетельствования Калиновская А.В. пояснила, что «данные изъяты» Добриков Р. толкнул ее  сбоку, она ударилась левой стороной головы об кровать, упала, потеряла сознание, находилась на лечении в больнице г. Красноперекопск. При осмотре видимых телесных повреждений у потерпевшей обнаружено не было. По данным медицинских документов у потерпевшей обнаружены закрытая черепно-мозговая травма в виде ушиба головного мозга средней степени тяжести; субарахноидальное кровоизлияние, которые расцениваются как повреждения, причинившие тяжкий вред  здоровью;

- рапортом ст. о/у ОУР ОМВД России по г. Армянску, зарегистрированным в КУСП ОМВД России по г. Армянску под «данные изъяты», согласно которому выездом СОГ установлена гр. Калиновская А.В., диагноз: ЗЧМТ, СГМ, нарастающая гематома головного мозга, кома, (т.1 л.д.5);


- протоколом осмотра места происшествия с приложенной фототаблицей  от «данные изъяты», согласно которому осмотрена квартира «данные изъяты», в ходе которого Добриков Р.М. указал на спальную комнату, где в ходе ссоры он толкнул Калиновскую А.В., от чего она упала на пол и ударилась головой (т.1 л.д. 15-50);
- заключением эксперта ЭКЦ МВД по Республике Крым «данные изъяты», согласно выводов которому следы рук, обнаруженные в ходе ОМП пригодны для идентификации. Согласно справки МВД по Республике Крым от «данные изъяты» о результатах проверки данных следов по экспертно-криминалистическим учетам, следы рук №1,2,4 принадлежат Добрикову Р.М. (т.1 л.д. 57-59,64);
- протоколом следственного эксперимента с приложенной фототаблицей от «данные изъяты», с участием Калиновской А.В., в ходе которого Калиновская А.В. при помощи статиста показала как именно «данные изъяты» ее ударил (толкнул) Добриков Р.М. рукой в область груди справа, как она упала после полученного удара (толчка) на пол, где ударилась головой и потеряла сознание и как именно ударилась головой об пол после падения  (т.1 л.д. 121-125);
- протоколом проверки показаний на месте с приложенной фототаблицей «данные изъяты» в ходе которого Добриков Р.М. указал, где находился в момент ссоры, каким образом толкнул Калиновскую А.В. правой рукой в грудь, от чего она упала и ударилась головой об пол, указал на ванную комнату, где он приводил в чувства Калиновскую А.В. после падения и на диван, куда положил потерпевшую в спальной комнате, головой к окну (т.1 л.д. 130-135);

- заключением эксперта Красноперекопского межрайонного отделения ГБУЗ РК «Крымское республиканское бюро судебно-медицинской экспертизы» «данные изъяты», согласно выводов которому у Калиновской А.В. обнаружены телесные повреждения: закрытая черепно-мозговая травма в виде ушиба головного мозга средней степени тяжести; субарахноидальное кровоизлияние (подтверждено объективной и субъективной неврологической симптоматикой). В соответствии с «Правилами определения степени тяжести вреда, причиненного здоровью человека», утвержденными Постановлением Правительства Российской Федерации №522 от 17.08.2007 г., критериями степени тяжести вреда, причиненного здоровью человека, изложенными в приказе Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации №194н от 24.04.2008 г., указанные телесные повреждения расцениваются как повреждения, причинившее тяжкий вред здоровью, опасный для жизни (т.2 л.д. 9-10);
- протоколом осмотра предметов с приложенной фототаблицей от «данные изъяты» согласно которому осматривались конверты со следами вещества бурого цвета, изъятыми в ходе ОМП «данные изъяты» (т.2 л.д. 41-44);
- протоколом осмотра предметов с приложенной фототаблицей от «данные изъяты» согласно которому осматривались конверты к заключениям экспертов «данные изъяты» (т.2 л.д. 48-52);
 - извещением о поступлении в приемное отделение ГБУЗ РК «ЦГБ                              г. Красноперекопска» пациента, в отношении которого имеются достаточные основания полагать, что вред его здоровью причинен в результате противоправных действий от «данные изъяты», согласно которому к ним поступила Калиновская А.В. с предварительным диагнозом: ЗЧМТ?, ушиб головного мозга. Со слов сожителя «данные изъяты»упала и ударилась головой об шкаф, потеряла сознание (т.2 л.д. 64). 
Вышеприведенные доказательства в совокупности суд признает допустимыми, поскольку существенных нарушений действующего законодательства при их получении, влекущих признание их недопустимыми и подлежащими исключению из числа доказательств, судом не установлено, а также относимыми и достоверными, так как они находятся в логической взаимосвязи между собой, подтверждают фактические обстоятельства дела, установленные судом, совокупность вышеприведенных доказательств суд находит достаточной для разрешения дела. 

Суд считает несостоятельной ссылку подсудимого Добрикова Р.М. о том, что он не толкал в грудь потерпевшую, т.к. упала она самостоятельно в результате приступа на фоне сильного алкогольного опьянения, по следующим основаниям.

Как пояснила в судебном заседании потерпевшая Калиновская А.В., в ходе распития спиртных напитков она назвала Добрикова Р.М. другим именем, а именно – Димой, что его разозлило, в связи с чем у них произошел конфликт, в ходе которого он толкнул ее рукой в область груди, от чего она упала и ударилась головой.

Указанные показания потерпевшего, также подтверждаются и протоколом следственного эксперимента от «данные изъяты», в ходе которого потерпевшая Калиновская А.В. показала как ее ударил (толкнул) Добриков Р.М. рукой в область груди справа и как она упала после полученного удара (толчка) на пол, где ударилась головой и потеряла сознание, а также протоколом проверки показаний на месте от «данные изъяты» в ходе которого Добриков Р.М. указал, каким образом толкнул Калиновскую А.В. правой рукой в грудь, от чего она упала и ударилась головой об пол.

При этом суд учитывает, что протокол проверки показаний на месте подписан Добриковым Р.М. в присутствии защитника, никаких замечаний сделано им не было.

Кроме того, показания потерпевшей согласуются с показаниями свидетелей «данные изъяты», которые присутствовали в качестве понятых в ходе осмотра места происшествия  и в их присутствии Добриков Р.М. пояснил, что толкнул Калиновскую А.В., от чего она упала и ударилась головой.
Показания свидетелей «данные изъяты»также согласуются между собой, соответствуют совокупности исследованных доказательств и фактическим обстоятельствам дела, последовательны, не содержат противоречий в совокупности с другими доказательствами.
Суд не принимает во внимание объяснение «данные изъяты»от «данные изъяты» (т.1 л.д.6), согласно которому «данные изъяты». к нему  пришел его сосед из «данные изъяты» Родин, и попросил помочь спустить в машину скорой помощи женщину, находившуюся у него дома, которой плохо, на что он согласился, видел на теле женщины телесные повреждения: синяки в области ребер и по всему телу, после того как медики увезли женщину он позвонил в полицию, т.к. в соответствии с уголовно-процессуальным законом объяснение не является доказательством по уголовному делу.

Исследовав   представленные стороной обвинения  доказательства,  суд  пришёл к выводу,  что дознание по делу велось  с  соблюдением норм уголовно-процессуального кодекса РФ. Нарушений требований уголовно-процессуального закона при  получении  доказательств судом не установлено.  Доказательства, собранные по делу,  суд  оценивает   как   достаточные  для  обвинения подсудимого Добрикова Р.М. в  совершении  инкриминируемого ему  деяния.   

Под вредом, причиненным здоровью человека, понимается нарушение анатомической целостности и физиологической функции органов и тканей человека в результате воздействия, в том числе, физического.

Учитывая, что Добриков Р.М. не предвидел возможности наступления общественно опасных последствий своих действий, хотя при необходимой внимательности и предусмотрительности должен был и мог предвидеть эти последствия, исходя из того, что он толкнул рукой Калиновскую А.В. в область груди, от чего потерпевшая упала назад с высоты собственного роста и при падении ударилась затылочной частью головы об пол, в результате чего ей причинены телесные повреждения в виде закрытой черепно-мозговой травмы в виде ушиба головного мозга средней степени тяжести, субарахноидальное кровоизлияние, которые расцениваются как тяжкие, опасные для жизни человека, суд приходит к выводу о наличии в действиях Добрикова Р.М. причинения тяжкого вреда здоровью по неосторожности.

Оценив совокупность исследованных в судебном заседании доказательств,  суд пришел к выводу, что в действиях подсудимого Добрикова Р.М. усматривается состав преступления, предусмотренный ст.118 ч.1 УК Российской Федерации - причинение тяжкого вреда здоровью по неосторожности.  
Преступление, предусмотренное ст.118 ч.1 УК РФ отнесено к категории преступлений небольшой тяжести.

При назначении наказания Добрикову Р.М. суд принимает во внимание характер и степень общественной опасности совершенного преступления;

- личность подсудимого Добрикова Р.М., который по месту жительства характеризуется с отрицательной стороны, как лицо, которое злоупотребляет спиртными напитками, со стороны соседей и родственников поступали жалобы и нарекания, привлекался к административной ответственности (т.2 л.д.95). 

На учете в ГБУЗ РК «ЦГБ г. Армянска» у врача-психиатра и врача-нарколога Добриков Р.М. не состоит (т.2 л.д.101). 

Судом явка с повинной Добрикова Р.М. не положена в основу доказательств, однако как таковая она по делу была заявлена Добриковым Р.М., поэтому ее наличие не может не учитываться в качестве смягчающего обстоятельства.

Обстоятельством, смягчающим наказание подсудимому в соответствии со ст. 61 ч.1 п. «и» УК РФ суд признает явку с повинной (л.д.1 л.д.13).
Обстоятельств, отягчающих наказание Добрикова Р.М. в соответствии со                         ст. 63 УК РФ суд в его действиях не усматривает.

Учитывая характер и степень общественной опасности совершенного преступления, наличие обстоятельства, смягчающего наказание Добрикова Р.М. и отсутствие обстоятельств, отягчающих его наказание, личность подсудимого, который по месту жительства характеризуется отрицательно, официально не трудоустроен, на учете у врача-психиатра и врача-нарколога не состоит,  не является инвалидом первой группы,  военнослужащим, проходящим военную службу по призыву, а также военнослужащим, проходящим военную службу по контракту на воинских должностях рядового и сержантского состава, суд считает возможным назначить Добрикову Р.М. наказание в виде обязательных работ.

Добриков Р.М. в настоящее время не имеет самостоятельного источника заработка, в связи с чем суд приходит к выводу о невозможности назначения наказания в виде штрафа, в настоящее время такой вид наказания, как арест, не применяется, также суд не усматривает оснований для назначения наказания в виде исправительных работ и ограничения свободы.

Основания для применения ст.ст. 64, 76.2 УК РФ отсутствуют.

Судом установлено, что приговором Армянского городского суда Республики Крым от «данные изъяты», вступившим в законную силу «данные изъяты»г. Добриков Р.М. осужден по ст.ст. 158 ч.3 «г», 158 ч.3 п. «г», 158 ч.3 п. «г», 69 ч.3 УК РФ к 1 году 6 месяцам лишения свободы, на основании ст.73 УК РФ назначенное наказание считается условным с испытательным сроком в 2 года. Постановлением того же суда от «данные изъяты» испытательный срок продлен на 1 месяц.

Добриков Р.М. совершил преступление в период испытательного срока, в соответствии со ст. 74 ч.4 УК РФ в случае совершения условно осужденным в течение испытательного срока преступления небольшой тяжести вопрос об отмене или сохранении условного осуждения решается судом.

Учитывая, что Добриков Р.М. имеет постоянное место жительство на территории Российской Федерации, на учете у врача психиатра и врача нарколога не состоит, отсутствуют обстоятельства, отягчающие наказание, суд считает необходимым сохранить условное осуждение по предыдущему приговору.

Учитывая, что суд пришел к выводу о сохранении условного осуждения по предыдущему приговору и к выводу о назначении обязательных работ по настоящему уголовному делу, суд считает необходимым указать на самостоятельность исполнения указанных приговоров, поскольку испытательный срок, устанавливаемый при условном осуждении, не является наказанием и не может быть ни поглощен более длительным испытательным сроком, ни частично или полностью сложен.
Учитывая, что суд пришел к выводу о назначении Добрикову Р.М. наказания в виде обязательных работ, суд считает необходимым оставить Добрикову Р.М. меру процессуального принуждения в виде обязательства о явке без изменения до вступления приговора в законную силу.
Гражданский иск потерпевшей не заявлен.
Вещественные доказательства по делу: конверт к заключению эксперта «данные изъяты» (т.1 л.д. 60), конверт к заключению эксперта «данные изъяты»г. (т.1 л.д. 75), конверт к заключению эксперта «данные изъяты» (т.1 л.д. 87), бумажный конверт (пакет №1), в котором находится вырез фрагмента ткани с поверхности одеяла со следами ВБЦ (т.2 л.д. 46), бумажный конверт (пакет №2), в котором находится вырез фрагмента ткани с поверхности подушки со следами ВБЦ (т.2 л.д. 47) необходимо оставить на хранении в материалах уголовного дела.

Судебные издержки по делу отсутствуют.

Руководствуясь ст.ст. 303, 304, 307 – 309 УПК Российской Федерации, суд

п р и г о в о р и л:

Добрикова Родиона Михайловича признать виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 118 ч.1 УК Российской Федерации и назначить ему наказание в виде 250 (двухсот пятидесяти) часов обязательных работ.
Меру процессуального принуждения в виде обязательства о явке в отношении Добрикова Родиона Михайловича оставить без изменения до вступления приговора в законную силу. 

Условное осуждение по приговору Армянского городского суда Республики Крым «данные изъяты» которым Добриков Р.М. осужден по                      ст.ст. 158 ч.3 «г», 158 ч.3 п. «г», 158 ч.3 п. «г», 69 ч.3 УК РФ к 1 году 6 месяцам лишения свободы, на основании ст. 73 УК РФ назначенное наказание считается условным с испытательным сроком в 2 года, сохранить.

Приговор Армянского городского суда Республики Крым от «данные изъяты» и приговор мирового судьи судебного участка №25 Армянского судебного района (городской округ Армянск) Республики Крым «данные изъяты»  подлежат исполнению самостоятельно.

Вещественные доказательства по делу: конверт к заключению эксперта «данные изъяты», бумажный конверт (пакет №1), в котором находится вырез фрагмента ткани с поверхности одеяла со следами ВБЦ, бумажный конверт (пакет №2), в котором находится вырез фрагмента ткани с поверхности подушки со следами ВБЦ - хранить в материалах уголовного дела.
На приговор в течение 10 суток со дня постановления может быть подана апелляция в Армянский городской суд Республики Крым через мирового судью судебного участка №25 Армянского судебного района (городской округ Армянск) Республики Крым.

Мировой судья                                                                                      Л.И. Гребенюк
