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Дело № 1-25-31/2022
УИД:91MS0025-01-2022-002956-23
П Р И Г О В О Р

ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ 

21 декабря 2022 г.                                                                                         г. Армянск

Суд в составе:

председательствующей   -мировой судьи судебного участка №25 Армянского судебного района (городской округ Армянск) Республики Крым Гребенюк Л.И.,

при секретаре 
     -Соловьёвой А.В.,

с участием государственного обвинителя -Слепченко М.А.,
с участием защитника     -Поповой А.М.,
с участием подсудимого   -Корошану И.И.,

рассмотрев в помещении судебного участка №25 Армянского судебного района Республики Крым, расположенного по адресу: Республика Крым, г. Армянск,  ул. Гайдара, д.6, в открытом судебном заседании в порядке особого производства уголовное дело по обвинению Корошану Ивана Ивановича, «данные изъяты», 
в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч.2 ст. 115 УК Российской Федерации,

у с т а н о в и л:

Корошану И.И. совершил умышленное причинение легкого вреда здоровью, вызвавшего кратковременное расстройство здоровья, совершенное с применением предмета используемого в качестве оружия, при следующих обстоятельствах.

Так, «данные изъяты» Корошану И.И., находясь перед входом в подъезд «данные изъяты», в ходе конфликта с «данные изъяты», возникшего на почве личных неприязненных отношений, будучи в эмоциональном возбуждении, реализуя внезапно возникший преступный умысел, направленный на причинение телесных повреждений, осознавая общественную опасность и противоправность своих действий, используя кухонный нож в качестве оружия, нанес «данные изъяты» один удар в подключичную область справа, в результате чего причинил последнему согласно заключению эксперта Красноперекопского межрайонного отделения ГБУЗ РК «Крымское республиканское бюро судебно-медицинской экспертизы» «данные изъяты» телесные повреждения в виде: колото-резаной раны в подключичной области справа (раневой канал на уровне 2-го межребья по средне-ключичной линии, сверху вниз, справа налево глубиной до 2 см), которые расцениваются как повреждения, причинившие легкий вред здоровью, повлекший за собой кратковременное расстройство здоровья продолжительностью до 21 дня (до 3-х недель).

В судебном заседании подсудимый Корошану И.И. согласился с предъявленным ему обвинением, вину признал в полном объеме, раскаялся в содеянном.

Корошану И.И. при ознакомлении с материалами уголовного дела заявил ходатайство об особом порядке судебного разбирательства и в судебном заседании в присутствии защитника поддержал данное ходатайство.

В судебном заседании установлено, что подсудимый осознает характер, последствия заявленного им ходатайства, что оно заявлено добровольно и после консультации с защитником.

Защитник, государственный обвинитель не возражали против рассмотрения дела в особом порядке, в связи с чем суд на основании ст. 316 УПК РФ не проводил в общем порядке исследование и оценку доказательств, собранных по уголовному делу и подтверждающих обоснованность обвинения, с которым согласился подсудимый.

Потерпевший «данные изъяты»  в судебное заседание не явился, о времени и месте рассмотрения дела извещался надлежащим образом, каких-либо возражений против рассмотрения дела в особом порядке не заявлял.

В соответствии с пунктом 8.1 «Медицинских критериев определения степени тяжести вреда, причиненного здоровью человека», утвержденных Приказом Минздравсоцразвития РФ № 194 н от 24 апреля 2008 г., медицинским критерием квалифицирующих признаков в отношении легкого вреда здоровью является кратковременное расстройство здоровья, т.е. временное нарушение функций органов и (или) систем (временная нетрудоспособность) продолжительностью до трех недель от момента причинения травмы (до 21 дня включительно).

Под вредом, причиненным здоровью человека, понимается нарушение анатомической целостности и физиологической функции органов и тканей человека в результате воздействия, в том числе, физического. Учитывая, что Корошану И.И. предвидел возможность наступления общественно опасных последствий своих действий, исходя из того, что он кухонным ножом нанес один удар потерпевшему в подключичную область справа, чем причинил телесные повреждения в виде: колото-резаной раны в подключичной области справа (раневой канал на уровне 2-го межребья по средне-ключичной линии, сверху вниз, справа налево глубиной до 2 см), которые расцениваются как повреждения причинившие легкий вред здоровью, суд приходит к выводу о наличии в действиях Корошану И.И. умышленного причинения легкого вреда здоровью, вызвавшего кратковременное расстройство здоровья с применением предмета, используемого в качестве оружия.

В связи с особым порядком судебного разбирательства, судом не проведено исследование доказательств, учитывая признание подсудимым своей вины в полном объеме, суд считает предъявленное обвинение обоснованным, а действия подсудимого Корошану И.И. правильно квалифицированными по ст.115 ч.2 п. «в» УК Российской Федерации, как умышленное причинение легкого вреда здоровью, вызвавшего кратковременное расстройство здоровья с применением предмета, используемого в качестве оружия.

Согласно ст.15 УК РФ преступление, предусмотренное ст.115 ч.2 п. «в» УК РФ отнесено к категории преступлений небольшой тяжести.

При назначении наказания Корошану И.И. суд принимает во внимание  характер и степень общественной опасности совершенного преступления;

- личность подсудимого Корошану И.И., который по месту жительства характеризуется «данные изъяты» (л.д.137).
На учете у врача-психиатра и врача-нарколога в ГБУЗ РК «ЦГБ                                          г. Армянска» Корошану И.И. не состоит (л.д.142, 144, 1467).

Обстоятельствами, смягчающими наказание подсудимому в силу ст. 61 ч.1 п. «и» УК РФ суд признает явку с повинной (л.д.23); на основании ст. 61 ч.2 УК РФ - полное признание своей вины, раскаяние в содеянном.

Обстоятельств, отягчающих наказание Корошану И.И. в соответствии со                       ст. 63 УК РФ суд в его действиях не усматривает.

Учитывая характер и степень общественной опасности совершенного преступления, наличие обстоятельств, смягчающих наказание Корошану И.И. и отсутствие обстоятельств, отягчающих его наказание, его поведение во время и после совершения преступления, его критическое отношение к содеянному, личность подсудимого, который по месту жительства характеризуется положительно, официально не трудоустроен, на учете у врача-психиатра и врача-нарколога не состоит, не является инвалидом первой группы, военнослужащим, проходящим военную службу по призыву, а также военнослужащим, проходящим военную службу по контракту на воинских должностях рядового и сержантского состава, суд считает возможным назначить Корошану И.И. наказание в виде обязательных работ.

Корошану И.И. в настоящее время не имеет самостоятельного источника заработка, в связи с чем суд приходит к выводу о невозможности назначения наказания в виде штрафа, в настоящее время такой вид наказания, как арест, не применяется, также суд не усматривает оснований для назначения наказания в виде исправительных работ, ограничения свободы и принудительных работ.

Основания для применения ст.ст. 64,73,76.2 УК РФ отсутствуют.

Поскольку суд пришел к выводу о назначении наказания в виде обязательных работ, суд считает необходимым оставить Корошану И.И. меру процессуального принуждения в виде обязательства о явке без изменения до вступления приговора в законную силу.
Вещественные доказательства по делу: футболку с пятнами бурого цвета, кухонный нож, переданные в камеру хранения инженеру группы тылового обеспечения ОМВД России по г. Армянску по квитанции №251 от 06.02.2022 года (л.д.95) -  уничтожить.
Гражданский иск по делу не заявлен.

Судебные издержки по делу отсутствуют.

    
Руководствуясь ст.ст. 303, 304, 307 – 309, 316 УПК Российской Федерации, суд

п р и г о в о р и л:

Корошану Ивана Ивановича признать виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 115 ч.2 п. «в» УК Российской Федерации и назначить ему наказание в виде 100 (ста) часов обязательных работ.

      
Меру процессуального принуждения в виде обязательства о явке в отношении Корошану Ивана Ивановича оставить без изменения до вступления приговора в законную силу. 

Вещественные доказательства по делу: футболку с пятнами бурого цвета, кухонный нож, переданные в камеру хранения инженеру группы тылового обеспечения ОМВД России по г. Армянску по квитанции №251 от 06.02.2022 года -  уничтожить.

На приговор в течение 10 суток со дня постановления может быть подана апелляция в Армянский городской суд Республики Крым через мирового судью судебного участка №25 Армянского судебного района (городской округ Армянск) Республики Крым.

В связи с особым порядком принятия судебного решения приговор не может быть обжалован по мотивам несоответствия выводов суда фактическим обстоятельствам дела.

В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции.

Мировой судья     (подпись)                                                                Л.И. Гребенюк
