			Дело № 1-25-56/2017
П Р И Г О В О Р
ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

21 августа 2017 г.                                                                                              г. Армянск
Суд в составе:
председательствующей   -мировой судьи судебного участка № 25 Армянского судебного района (городской округ Армянск) Республики Крым Гребенюк Л.И.,
при секретаре 	       -Мальцевой И.М.,
с участием государственного обвинителя -Ребик А.В.,
с участием защитника      -Бараковских О.А.,
с участием потерпевшего  -фио, 
с участием подсудимого  -Гафюка П.А.,
рассмотрев в помещении судебного участка, расположенного по адресу: 296012, Республика Крым, г. Армянск, ул. Симферопольская, д.1, в открытом судебном заседании в порядке особого производства уголовное дело по обвинению Гафюка Петра Аркадьевича, ИЗЪЯТО, в совершении преступления, предусмотренного ст. 167 ч.1 УК Российской Федерации,

у с т а н о в и л:

Гафюк П.А. совершил умышленное повреждение чужого имущества, если эти деяния  повлекли значительный ущерб, при следующих обстоятельствах.
Гафюк П.А., будучи в состоянии алкогольного опьянения,  02 июля 2017 года, в период времени с 19 часов 00 минут до 20 часов 00 минут, точное время в ходе дознания установлено не было, находясь во дворе дома №  по адрес, имея внезапно возникший умысел на совершение умышленного повреждения чужого имущества, подошел к автомобилю «марка автомобиля» государственный регистрационный номер ********* регион, в кузове белого цвета, принадлежащему ФИО. Реализуя внезапно возникший умысел на повреждение чужого имущества, Гафюк П.А.  нанес несколько ударов  ногой по поверхности водительской и пассажирской двери, колесам автомобиля, затем Гафюк П.А. обошел автомобиль и нанес несколько ударов ногой по поверхности задней правой пассажирской двери и правой передней пассажирской двери. После этого Гафюк П.А. поднял с земли камень и бросил его в лобовое стекло автомобиля, тем самым повредив его. После чего Гафюк П.А. с места совершения преступления скрылся. Своими действиями Гафюк П.А причинил фио согласно экспертного заключения №  от дата независимой технической экспертизы транспортного средства марки марка автомобиля, модель, регистрационный номер ********* регион, идентификационный номер ******** год выпуска ущерб в размере 37 000 рублей, который для фио является значительным.   
В судебном заседании подсудимый Гафюк П.А. согласился с предъявленным ему обвинением, вину признал в полном объеме.
Дознание по уголовному делу по обвинению Гафюк П.А. проводилось в сокращенной форме, в связи с чем, руководствуясь ст. 226.9 ч.1 УПК Российской Федерации судебное производство проведено в порядке, установленном ст.ст. 316, 317 УПК Российской Федерации, с изъятиями, предусмотренными настоящей статьей.
Гафюк П.А. при ознакомлении с материалами уголовного дела в присутствии защитника заявил ходатайство об особом порядке судебного разбирательства и в судебном заседании в присутствии защитника поддержал данное ходатайство.
В судебном заседании установлено, что подсудимый осознает характер, последствия заявленного им ходатайства, что оно заявлено добровольно и после консультации с защитником.
Защитник, государственный обвинитель, потерпевший также не возражали против рассмотрения дела с применением особого порядка судебного разбирательства, в связи с чем суд в соответствии с положениями ст. 226.9 УПК Российской Федерации исследовал и оценил только те доказательства, которые указаны в обвинительном постановлении и подтверждают обоснованность обвинения, с которым согласился подсудимый.
Учитывая признание подсудимым своей вины в полном объеме, суд считает предъявленное обвинение обоснованным, а действия подсудимого Гафюка П.А. правильно квалифицированными по ст. 167 ч.1 УК Российской Федерации как умышленное повреждение чужого имущества, если эти деяния повлекли значительный ущерб.
В связи с тем, что Гафюк П.А. совершил умышленное повреждение имущества фио, чем причинил ему значительный ущерб, суд приходит к выводу о наличии в действиях Гафюка П.А. умышленного повреждения чужого имущества.
Подсудимый подлежит наказанию за совершение вышеуказанного преступления. 
При назначении наказания за совершенное преступление, суд учитывает, что преступление, предусмотренное ст. 167 ч.1 УК Российской Федерации отнесено к категории преступлений небольшой тяжести.
- личность подсудимого Гафюка П.А., который по месту жительства характеризуется отрицательно, периодически злоупотребляет спиртными напитками, общественный порядок не нарушает, со стороны соседей и родственников периодически поступают жалобы и нарекания, за **** год  дважды привлекался к административной ответственности.
На учете у врача-психиатра Гафюк П.А. не состоит, персональные данные.
Оснований сомневаться во вменяемости Гафюка П.А. у суда не имеется.
Обстоятельствами, смягчающими наказание подсудимого суд признает явку с повинной, активное способствование раскрытию и расследованию преступления, полное признание своей вины, чистосердечное раскаяние в содеянном. 
Учитывая, что материалы уголовного дела не содержат сведений о нахождении Гафюка П.А. в состоянии алкогольного опьянения, с учетом характера и степени общественной опасности преступления, обстоятельств его совершения и личности виновного суд приходит к выводу, что фактическое нахождение в момент совершения преступления в состоянии алкогольного опьянения само по себе не может являться основанием для признания данного обстоятельства отягчающим наказание.
Таким образом обстоятельств, отягчающих наказание подсудимого суд в его действиях не усматривает.
При таких обстоятельствах, с учетом степени тяжести совершенного преступления, которое относится к преступлениям небольшой тяжести, принимая во внимание характер и степень общественной опасности совершенного преступления, личности подсудимого, который по месту жительства характеризуется отрицательно, на своем содержании несовершеннолетних детей и нетрудоспособных лиц не имеет, ранее не судим, мнения стороны защиты, потерпевшего, стороны обвинения, суд считает, что исправление Гафюка П.А. будет достигнуто при назначении ему наказания в виде исправительных  работ, полагая что такое наказание соразмерно содеянному, однако учитывая признание вины, раскаяние в содеянном, отсутствие тяжких последствий совершенного преступления, суд считает возможным назначить  наказание в виде исправительных работ с применением правил ст. 73 УК РФ  об условном осуждении, полагая, что его исправление возможно без реального отбывания наказания. При этом суд считает необходимым возложить на него одну из обязанностей, предусмотренных ч.5 ст.73 УК РФ.  
Поскольку суд пришел к выводу о назначении наказания, не связанного с изоляцией от общества, суд считает необходимым оставить Гафюку П.А. меру процессуального принуждения в виде обязательства о явке без изменения до вступления приговора в законную силу.
Заявление фио о признании его гражданским истцом по уголовному делу суд не может принять как заявленный потерпевшим гражданский иск в связи с отсутствием требований о взыскании суммы в счет возмещения материального ущерба, причиненного преступлением и приходит к выводу, что потерпевшим гражданский иск не заявлен. 
Вещественные доказательства по делу: пару обуви, переданную в камеру хранения инженеру тылового обеспечения ОМВД России по г. Армянску по квитанции №  от дата -  необходимо возвратить по принадлежности Гафюку П.А.; автомобиль марки «марка автомобиля» государственный регистрационный номер ******* регион, в кузове белого цвета, переданный на хранение под сохранную расписку фио  - оставить  в распоряжении фио.
Вещественные доказательства, 
Судебные издержки по делу отсутствуют.
Гражданский иск по делу не заявлен.
Руководствуясь ст.ст. 303, 304, 307 – 309, 316 УПК Российской Федерации, суд

п р и г о в о р и л:

Гафюка Петра Аркадьевича  признать виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 167 ч.1 УК Российской Федерации и назначить ему наказание в виде 4 (четырех) месяцев исправительных работ с удержанием 10% из заработной платы в доход государства.
На основании ст. 73 УК Российской Федерации считать назначенное наказание в виде исправительных работ условным с испытательным сроком в шесть месяцев, в период которого обязать Гафюка Петра Аркадьевича не менять постоянного места жительства без уведомления специализированного государственного органа, осуществляющего контроль за поведением условно осужденного. 
Вещественные доказательства по делу: пару обуви, переданную в камеру хранения инженеру тылового обеспечения ОМВД России по г. Армянску по квитанции №  от дата -  возвратить по принадлежности Гафюку П.А.; автомобиль марки «марка автомобиля» государственный регистрационный номер ******* регион, в кузове белого цвета -оставить  в распоряжении ФИО.
Меру процессуального принуждения Гафюку П.А. в виде обязательства о явке оставить без изменения до вступления приговора в законную силу. 
Апелляционная жалоба на приговор суда может быть подана в течение 10 суток со дня его постановления в Армянский городской суд Республики Крым через мирового судью судебного участка № 25 Армянского судебного района (городской округ Армянск) Республики Крым.
	В связи с особым порядком принятия судебного решения приговор не может быть обжалован по мотивам несоответствия выводов суда фактическим обстоятельствам дела.
В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции.

Мировой судья:



