			Дело № 1-25-72/2017
П Р И Г О В О Р
ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

28 сентября 2017 г.                                                                                            г. Армянск
Суд в составе:
председательствующей  -мировой судьи судебного участка № 25 Армянского судебного района (городской округ Армянск) Республики Крым Гребенюк Л.И.,
при секретаре 	       -Мальцевой И.М.,
с участием государственного обвинителя -Ребик А.В.,
с участием защитника     - Войцеховского С.В.,
с участием подсудимого  -Бережного О.С.,
с участием потерпевшей –ФИО,
рассмотрев в помещении судебного участка, расположенного по адресу: 296012, Республика Крым, г. Армянск, ул. Симферопольская, д.1 в открытом судебном заседании уголовное дело по обвинению Бережного Олега Сергеевича, ИЗЪЯТО, 
в совершении преступления, предусмотренного ст. 139 ч.1 УК Российской Федерации,

у с т а н о в и л:

Бережной О.С. совершил незаконное проникновение в жилище, совершенное против воли проживающего в нем лица, при следующих обстоятельствах.
Так, 12.06.2017 года в период времени с 21 часа 00 минут до 21 часа 30 минут, Бережной О.С. подошел к квартире №  дома №  по адрес, где проживает его знакомая фио, для того чтобы забрать свою пластмассовую посуду. После того, как фио отказалась открывать входную дверь и пустить его в квартиру, у Бережного О.С. возник преступный умысел, направленный на незаконное проникновение в жилище по указанному адресу. Незамедлительно реализуя свой преступный умысел, действуя умышленно, осознавая общественную опасность и противоправный характер своих действий, предвидя неизбежность наступления общественно-опасных последствий в виде нарушения конституционного права фио на неприкосновенность жилища и желая этого, понимая, что ему запрещено проникать в указанную квартиру, свободного доступа в указанное жилище он не имеет, Бережной О.С. вновь постучал в дверь, которую открыла фио, находившаяся в гостях у фио и также высказала запрет Бережному О.С. проходить в жилище фио, однако, несмотря на запрет проходить в жилище, Бережной О.С. руками оттолкнул входную дверь, тем самым предоставив себе беспрепятственный вход в указанную квартиру, после чего, против воли проживающей фио, незаконно проник в квартиру последней, в результате чего нарушил её конституционное право на неприкосновенность жилища, предусмотренное ст. 25 Конституции Российской Федерации.
В судебном заседании подсудимый Бережной О.С. вину не признал и пояснил, что фио не отказывалась открывать входную дверь, добровольно ее открыла и впустила его в квартиру № дома № по адрес для того чтобы он смог забрать свою пластмассовую посуду, умысла на незаконное проникновение в жилище у него не было, входную дверь руками не отталкивал. Когда свою посуду забрал он вышел из квартиры и направился к себе домой.
В ходе судебного следствия подсудимый Бережной О.С. показания свои изменил, вину признал полностью и пояснил, что он действительно 12 июня 2017 года в период времени с 21 час. 00 мин. до 21 час. 30 мин., против воли фио, оттолкнув руками входную дверь, незаконно проник в квартиру № дома № по адрес, в которой проживает фио, за что готов нести уголовную ответственность.
Вина Бережного О.С. в совершении преступления, предусмотренного ст.139 ч.1 УК РФ подтверждается совокупностью исследованных в судебном заседании доказательств, в том числе показаниями потерпевшей фио, свидетелей фио, фио, фио, письменными материалами уголовного дела. 
          Так, потерпевшая фио, показала, что проживает в указанной выше квартире со своим супругом фио с согласия фио, которому она принадлежит на праве собственности. 12 июня 2017 года, около 21 час. 00 мин. находилась дома со своей знакомой фио, в это время услышала стук в дверь квартиры, подойдя к двери, спросила кто пришел и узнала голос Бережного Олега, который просил отдать ему его пластмассовую посуду, поскольку у нее  с супругом была договоренность никого в квартиру не пускать в его отсутствие, она сказала Бережному Олегу прийти позже либо на следующий день, когда будет супруг, на что Бережной разозлился, начал грубо кричать и сильно стучать в дверь, тогда фио подошла к двери и приоткрыв ее, попросила Бережного успокоиться и не кричать, пояснив ему, что супруга фио дома нет и чтобы он пришел позже, однако Бережной не слушал ее, оттолкнул дверь и без разрешения зашел в квартиру, ударил по тумбе, искал свою посуду, раскидывал вещи, на требования прекратить скандал и успокоиться не реагировал,  ударил ладонью ее по щеке, когда она взяла телефон и хотела позвонить своему супругу, Бережной выбил телефон из рук и ударил в лоб, забрал свою посуду и ушел.
Показаниями свидетеля фио, которая показала, что она проживает по соседству с фио, 12.06.2017 года в вечернее время находилась у нее в гостях, они услышали сильный стук в дверь, когда фио подошла к двери и спросила кто пришел, узнали голос Бережного Олега, т.к. ранее он бывал у них часто в гостях, на что фио пояснила ему, что супруга дома нет и без него дверь открывать не будет, после чего Бережной Олег не успокоился  и вновь начал сильно стучать в двери и высказываться нецензурной бранью, тогда она подошла к двери и приоткрыла дверь, на что Бережной оттолкнул дверь и без разрешения прошел во внутрь квартиры, где вел себя очень агрессивно, разговаривал на повышенных тонах, кричал на фио.
Показаниями свидетеля фио, который показал, что 12.06.2017 г. в период времени с 21 час. 00 мин. до 21 час. 30 мин. его дома не было, ему позвонила супруга фио и сообщила, что в квартиру приходил Бережной Олег в состоянии опьянения, побил ее и требовал вернуть ему посуду. Когда он пришел домой, фио ему рассказала, что Бережной Олег против ее воли  и без разрешения зашел в квартиру, т.к. его не пускали и не разрешали заходить, поскольку у них с супругой ранее была договоренность никого в квартиру не впускать, пока его нет дома, ударил ее, искал свою посуду, а когда нашел, забрал ее и ушел.
Показаниями свидетеля фио, который показал, что указанная квартира принадлежит ему на праве собственности, он разрешил проживать в ней фио и фио по устной договоренности, при этом больше никому не разрешал проживать у него в квартире и беспрепятственно в нее проникать. 13.06.2017 г. со слов фио  ему стало известно, что вечером 12.06.2017 г. Бережной Олег против воли фио проник в его квартиру,  в которую его никто не впускал. Сам он лично никогда не разрешал Бережному Олегу  посещать его квартиру без его ведома и лиц, проживающих в ней. Претензий к Бережному Олегу  не имеет, материальный ущерб ему не причинен.
Кроме того, вина Бережного О.С. в совершении преступления подтверждается следующими доказательствами, исследованными в судебном заседании:
- заявлением фио от дата, в котором она просит привлечь к уголовной ответственности Бережного Олега, который 12.06.2017 г. около 21 час. 00 мин. против ее воли и без какого-либо разрешения проник в квартиру по месту ее проживания;
- протоколом осмотра места происшествия с приложенной фототаблицей от дата УИНоИИПНиПДН ОМВД России по г. Армянску фио в присутствии понятых и потерпевшей фио, согласно которого объектом осмотра является квартира №, расположенная по адрес. В ходе осмотра места происшествия было установлено, что входная дверь белого цвета, закрывается на щиколду из внутри, в ходе опроса фио пояснила, что 12.06.2017 г. около 21 часа против ее воли и без какого-либо разрешения Бережной О.С. проник в квартиру;
- справкой наименование организации филиал наименование организации в г. Армянск от дата № о том, что по состоянию на дата право собственности на квартиру № дома №  по адрес зарегистрировано за фио;
- протоколом очной ставки от дата между Бережным О.С. и свидетелем фио;
- протоколом очной ставки от дата между Бережным О.С. и потерпевшей фио.
Вышеприведенные доказательства суд признает допустимыми, поскольку существенных нарушений действующего законодательства при их получении, влекущих их признание недопустимыми и подлежащими исключению из числа доказательств судом не установлено, а также относимыми и достоверными, так как они находятся в логической взаимосвязи между собой, подтверждают фактические обстоятельства дела, установленные судом. Совокупность вышеприведенных доказательств суд находит достаточной для разрешения дела. 
Оценив приведенные доказательства в совокупности, суд признает их достоверно подтверждающими вину Бережного О.С. в совершении инкриминируемого ему преступления.
Проанализировав и оценив всесторонне, полно и объективно в совокупности собранные по делу доказательства, суд приходит к выводу, что вина Бережного О.С. в совершении инкриминируемого ему преступления нашла свое полное подтверждение, и квалифицирует его действия по ч.1 ст.139 УК РФ, как незаконное проникновение в жилище, совершенное против воли проживающего в нем лица, поскольку Бережной О.С. незаконно проник в жилище,  против воли проживающей в нем фио.
Согласно примечанию к ст. 139 УК РФ под жилищем понимаются индивидуальный жилой дом с входящими в него жилыми и нежилыми помещениями, жилое помещение независимо от формы собственности, входящее в жилищный фонд и пригодное для постоянного или временного проживания, а равно иное помещение или строение, не входящие в жилищный фонд, но предназначенные для временного проживания. 
Подсудимый подлежит наказанию за совершение вышеуказанного преступления. 
При назначении наказания за совершенное преступление, суд учитывает, что преступление, предусмотренное ст. 139 ч.1 УК Российской Федерации отнесено к категории преступлений небольшой тяжести.
- личность подсудимого Бережного О.С., который по месту жительства характеризуется с отрицательной стороны, злоупотребляет спиртными напитками, со стороны соседей и родственников неоднократно поступали нарекания, в 2017 году привлекался к административной ответственности. 
	На учете у врача-психиатра Бережной О.С. не состоит, персональные данные.
Оснований сомневаться во вменяемости Бережного О.С. у суда не имеется.
Обстоятельством, смягчающим наказание Бережному О.С. суд в соответствии со ст. 61 УК РФ, признает явку с повинной, раскаяние подсудимого в содеянном, полное признание своей вины. 
Обстоятельств, отягчающих наказание, в соответствии со ст. 63 УК РФ, судом не установлено.
Приговором Армянского городского суда Республики Крым от дата, вступившим в законную силу дата Бережной О.С. осужден по ст. 150 ч.1 УК Российской Федерации к 10 месяцам лишения свободы, на основании ст. 73 УК Российской Федерации с испытательным сроком в один год.
Бережной О.С. совершил преступление в период испытательного срока, в соответствии со ст. 74 ч.4 УК РФ в случае совершения условно осужденным в течение испытательного срока преступления небольшой тяжести вопрос об отмене или сохранении условного осуждения решается судом.
Учитывая, что Бережной О.С. вину признал в полном объеме, чистосердечно раскаялся, его поведение во время и после совершения преступления, его молодой возраст, его критическое отношение к содеянному, с учетом степени тяжести совершенного преступления, личности подсудимого, который по месту жительства характеризуется отрицательно, не женат, на своем содержании иждивенцев не имеет, не военнообязанный,  имеет постоянную регистрацию и место жительства на территории Республики Крым,  мнения стороны защиты, стороны обвинения и мнение потерпевшей, суд считает, возможным назначить ему наказание в виде исправительных работ с удержанием 10% из заработной платы в доход государства, с применением положений ст. 73 УК Российской Федерации, тем самым дать ему возможность своим дальнейшим поведением доказать обществу возможность своего исправления и считает, что Бережной О.С. законопослушностью и отношением к возложенным на него обязанностям  докажет свое исправление без реального отбывания наказания. 
Основания для применения ст. 64 УК РФ отсутствуют.
Учитывая, что суд пришел к выводу о сохранении условного осуждения по предыдущему приговору и к выводу о применении условного осуждения по настоящему уголовному делу, считает необходимым указать на самостоятельность исполнения указанных приговоров, поскольку испытательный срок, устанавливаемый при условном осуждении, не является наказанием и не может быть ни поглощен более длительным испытательным сроком, ни частично или полностью сложен.
Поскольку суд пришел к выводу  о назначении наказания, не связанного с изоляцией от общества, суд считает необходимым оставить Бережному О.С. меру пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении, избранную в ходе предварительного расследования, без изменения до вступления приговора в законную силу.
Вещественные доказательства, судебные издержки по делу отсутствуют.
Гражданский иск по делу не заявлен.
Руководствуясь ст. ст. 296-299, 302, 307-309 УПК РФ, суд

п р и г о в о р и л :
 
Бережного Олега Сергеевича признать виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 139 ч.1 УК Российской Федерации и назначить ему наказание в виде в виде 6 (шести) месяцев исправительных работ с удержанием 10 (десяти) процентов из заработной платы в доход государства.
На основании ст. 73 УК Российской Федерации считать назначенное наказание в виде исправительных работ условным с испытательным сроком в шесть месяцев.
Обязать  Бережного Олега Сергеевича не менять постоянного места жительства без уведомления специализированного  органа, осуществляющего контроль за поведением условно осужденного. 
Меру пресечения в виде подписки о  невыезде  и надлежащем поведении в отношении Бережного Олега Сергеевича оставить без изменения до вступления приговора в законную силу. 
Условное осуждение по приговору Армянского городского суда Республики Крым от дата которым Бережной О.С. осужден по ст. 150 ч.1 УК РФ к 10 месяцам лишения свободы, на основании ст. 73 УК Российской Федерации назначенное наказание считается условным с испытательным сроком в один год, сохранить.
Приговор Армянского городского суда Республики Крым от дата и приговор мирового судьи судебного участка № 25 Армянского судебного района (городской округ Армянск) Республики Крым от 28.09.2017  г. подлежат исполнению самостоятельно.
На приговор в течение 10 суток со дня постановления может быть подана апелляция в Армянский городской суд Республики Крым через мирового судью судебного участка № 25 Армянского судебного района (городской округ Армянск) Республики Крым.

Мировой судья                                                                                   Гребенюк Л.И. 

