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                                                                                                                       Дело № 1-26-13/2017

                                                                      ПРИГОВОР

                                                    Именем Российской Федерации

          22 мая 2017 года и.о. мирового судьи судебного участка № 26 Бахчисарайского судебного района (Бахчисарайский муниципальный район) Республики Крым, мировой судья судебного участка № 27 Бахчисарайского судебного района (Бахчисарайский муниципальный район) Республики  Крым Есина Е.А.,
          при секретаре - Тарамовой Х.А.,

          с участием государственного обвинителя – помощника прокурора Моцарь А.О.,  
          защитника – адвоката – Ильинова В.И., (ордер № 109 от 21.03.2017 г.,
                                                                                удостоверение № 304 от 30.05.2014г.),

          подсудимого Куцкого Е.С.,

рассмотрев в открытом судебном заседании в городе Бахчисарае уголовное дело по обвинению:
Куцкого Евгения Семеновича,  17 мая 1963 года рождения, уроженца с. Пушкино Иртышского района Павлодарского края, гражданина РФ, имеющего  среднее специальное образование, не женатого, не работающего, проживающего по месту регистрации по адресу: Республика Крым, Бахчисарайский район, с. Табачное, ул. Вишневая, д. 41, кв. 8,  ранее судимого: 
- 16.04.2008 г. Бахчисарайским районным судом АР Крым по ч. 2 ст. 307, ч. 2 ст. 309, ч. 2 ст. 310, ч. 1 ст. 70 УК Украины к 6 годам лишения свободы с конфискацией имущества, освободившегося  15.12.2010 г. условно досрочно по постановлению Вольнянского районного суда Запорожской области от 07.12.2010 г.,  

в совершении преступления, предусмотренного  ч.1 ст. 112 УК РФ,

                                                           УСТАНОВИЛ:

Куцкий Е.С.  умышленно причинил средней тяжести вред здоровью Игнатенко А.Н., не опасный для его жизни и не повлекший последствий, указанных в статье 111 УК РФ, но вызвавший длительное расстройство здоровья, совершив это преступление при следующих обстоятельствах:

14 сентября 2016 г. примерно в 04 часа 30 минут на ул. 40 лет Победы, рядом с домом № 30  в с. Табачное Бахчисарайского района Республики Крым Куцкий Е.С. на почве внезапно возникших личных неприязненных отношений к Игнатенко А.Н. умышленно нанес последнему 2 удара кулаком правой руки в область головы, а именно - в челюсть, от чего тот упал на землю. После чего, не дав Игнатенко А.Н. подняться на ноги, нанес ему рукой удар в голову, в затылочную часть. Далее, после того, как  Игнатенко А.Н. поднялся, Куцкий Е.С. нанес последнему еще один удар рукой в голову, в лобную часть. В результате  Куцкий Е.С. причинил Игнатенко А.Н. телесные повреждения в виде перелома нижней челюсти слева, закрытой черепно-мозговой травмы в форме сотрясения головного мозга, кровоподтеков век левого глаза, височной области слева, щечной области слева, подбородочной области справа, разрыва слизистой оболочки десны нижней челюсти, ссадин правой ушной раковины, которые по признаку длительного расстройства здоровья оцениваются как повреждения, причинившие средней тяжести вред здоровью. 
В судебном заседании подсудимый Куцкий Е.С. полностью согласился с предъявленным ему обвинением и в присутствии своего защитника поддержал ходатайство, заявленное им в соответствии с ч. 5 ст. 217 УПК РФ в момент ознакомления с материалами уголовного дела о постановлении приговора в отношении него без проведения судебного разбирательства.

Подсудимому Куцкому Е.С. судом разъяснены ограничения при назначении наказания, предусмотренные  ч. 7 ст. 316 УПК РФ и пределы обжалования приговора, установленные ст.317 УПК РФ.

При этом подсудимый Куцкий Е.С. пояснил, что ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства было заявлено им осознанно и добровольно, после проведения консультации с защитником, характер и последствия удовлетворения судом заявленного им ходатайства и постановления приговора без проведения судебного разбирательства он осознает.

Государственный обвинитель – помощник прокурора и защитник не возражали против заявленного  ходатайства и согласны с рассмотрением уголовного дела в особом порядке с постановлением приговора в отношении подсудимого Куцкого Е.С. без проведения судебного разбирательства.
Потерпевший, согласно его письменному заявлению, не возражает против рассмотрения данного уголовного дела в особом порядке. 

Согласно ч. 1 ст. 314 УПК РФ обвиняемый вправе при наличии согласия государственного или частного обвинителя и потерпевшего заявить о согласии с предъявленным ему обвинением и ходатайствовать о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства по уголовным делам о преступлениях, наказание за которое, предусмотренное УК РФ, не превышает 10 лет лишения свободы. 

Принимая во внимание, что по уголовному делу о преступлении, в совершении которого обвиняется Куцкий Е.С.предусмотрено наказание, которое не превышает 10 лет лишения свободы, учитывая согласие подсудимого с предъявленным ему обвинением, заявленное в присутствии защитника ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства, которое поддержал государственный обвинитель и потерпевший, мировой судья приходит к выводу о том, что имеются все условия для применения особого порядка принятия судебного решения и постановления обвинительного приговора, предусмотренные главой 40 УПК РФ.

Мировой судья приходит к выводу, что обвинение, с которым согласился подсудимый Куцкий Е.С., обоснованно и подтверждается доказательствами, собранными по делу. 

Признавая вину подсудимого Куцкого Е.С. в совершении инкриминируемого ему преступления, установленной в полном объеме, мировой судья квалифицирует его действия по ч. 1 ст. 112 УК РФ как умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью, не опасного для жизни человека и не повлекшего последствий, указанных в статье 111 настоящего Кодекса, но вызвавшего длительное расстройство здоровья.  

В соответствии со ст. 60 УК РФ, при назначении наказания подсудимому Куцкому Е.С.  мировой судья учитывает характер и степень общественной опасности совершенного преступления, личность подсудимого, который ранее судим, обстоятельства смягчающие и отягчающие наказание, а также влияние назначенного наказания на его исправление. 

Так, совершенное Куцким Е.С.  преступление в силу ст. 15 УК РФ относится к категории небольшой тяжести.

По месту жительства Куцкий Е.С. характеризуется посредственно, на учете у врача психиатра не состоит. Состоит на учете у врача нарколога с 09.07.1994 г. с диагнозом психические и поведенческие расстройства в результате употребления алкоголя с синдромом зависимости.  

Обстоятельством, смягчающим наказание Куцкому Е.С., мировой судья в соответствии с п. «и» ч. 1 ст. 61 УК РФ признает явку с повинной, признание им своей вины. 

Обстоятельством, отягчающим наказание, мировой судья в соответствии с п. «а» ч. 1 ст. 63 УК РФ признает рецидив преступлений. 

При определении размера наказания подсудимому мировой судья руководствуется ч. 7 ст. 316 УПК РФ, поскольку постановляет обвинительный приговор и назначает подсудимому наказание без проведения судебного разбирательства, применяя особый порядок судебного разбирательства. 

Оценив в совокупности вышеизложенные обстоятельства, мировой судья считает необходимым назначить Куцкому  Е.С.  наказание в лишения свободы, однако с учётом личности подсудимого и смягчающих обстоятельств, а также того, что подсудимый чистосердечно признал свою вину и раскаялся в содеянном, приходит к выводу о возможности  исправления осужденного без реального отбывания наказания  и считает возможным  назначить ему основное наказание с применением ст.73 УК РФ.
По мнению мирового судьи, именно данный вид наказания будет необходимым и достаточным для исправления и перевоспитания подсудимого. При этом будут достигнуты предусмотренные ст.43 УК РФ цели наказания, состоящие в исправлении осужденного и предупреждения совершения новых преступлений.

Гражданский иск по делу не заявлен.

Вещественных доказательств по делу не имеется.

Принимая во внимание, что адвокат Ильинов В.И. принимал участие в уголовном судопроизводстве по назначению, мировой судья в соответствии со ст. ст. 131, 132 УПК РФ считает, что сумма, подлежащая  выплате адвокату за оказание юридической помощи, должна быть возмещена за счет средств Федерального бюджета из расчета 1100 рублей за два дня участия в судебном заседании.  

На основании изложенного, руководствуясь ст. ст. 296-299, 307-309, 314-317 УПК РФ, мировой судья
ПРИГОВОРИЛ:

Куцкого Евгения Семеновича признать виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 112  УК РФ и назначить ему наказание в виде 1 (одного) года лишения свободы.

На основании ст.73 УК РФ назначенное Куцкому Евгению Семеновичу наказание считать условным с испытательным сроком на 1 год. Обязать осужденного Куцкого Евгения Семеновича в период испытательного срока являться на регистрацию в специализированный государственный орган, осуществляющий контроль за поведением условно осужденного, в дни и сроки определенные указанным органом,  не менять постоянного места фактического жительства без уведомления специализированного государственного органа, осуществляющего контроль за поведением условно  осужденного.

До вступления приговора в законную силу меру пресечения в отношении Куцкого Евгения Семеновича оставить прежней в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении.

Признать процессуальными издержками суммы, подлежащие к выплате адвокату за оказание им юридической помощи по назначению и взыскать с Федерального бюджета в пользу адвоката Ильинова Владимира Ивановича 1100 рублей за два дня участия в судебном заседании.  

Приговор может быть обжалован в Бахчисарайский районный суд Республики Крым в течение 10 суток через мирового судью судебного участка №26 Бахчисарайского судебного района (Бахчисарайский муниципальный район) Республики Крым  с момента его провозглашения, осужденным в тот же срок с момента получения копии приговора, с соблюдением требований, предусмотренных ст. 317 УПК РФ. 

В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции.

Мировой судья                                                                            Е.А.Есина
