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Дело №1-27-44/2018
ПРИГОВОР

 ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
05 июля 2018 года 
                   г. Бахчисарай

Председательствующий, мировой судья судебного участка №27 Бахчисарайского судебного района (Бахчисарайский муниципальный район) Республики Крым                                        - Есина Е.А., 

при секретаре судебного заседания            - Милюхиной А.В., 

с участием: государственного обвинителя – Моцаря А.О.,
                    подсудимого 

 
 - Червинского О.Е.,
                    защитника 



 - Цвилевского Л.Л.,
рассмотрев в открытом судебном заседании в особом порядке судебного разбирательства уголовное дело по обвинению:         

Червинского О.Е., *** года рождения, уроженца ***, гражданина РФ, имеющего высшее образование, ИП, невоеннообязанного, женатого, имеющего на иждивении малолетнего ребенка, зарегистрированного и фактически проживающего по адресу: ***, ранее судимого:

18.01.2018г. мировым судьей судебного участка № 2 Балаклавского судебного района города Севастополя по ст. 264.1 УК РФ к наказанию в виде штрафа в размере 210000 рублей, с лишением права заниматься деятельностью связанной с управлением транспортными средствами на срок 8 месяцев, основное и дополнительное наказание отбыто частично,
в совершении преступления, предусмотренного ст. 264.1 Уголовного кодекса Российской Федерации, 

УСТАНОВИЛ:
Червинский О.Е. 28 апреля 2018 года управлял транспортным средством - автомобилем, находясь в состоянии опьянения, будучи подвергнутым административному наказанию за управление транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения, и имеющий судимость за совершение преступления, предусмотренного статьей 264.1 УК РФ, при следующих обстоятельствах.

Червинский О.Е. постановлением мирового судьи судебного участка №1 Балаклавского судебного района города Севастополя от 28.04.2017 года был привлечен к административной ответственности, за совершение административного правонарушения, предусмотренного ч.1 ст.12.8 КоАП РФ; согласно указанному постановлению Червинскому О.Е. назначено административное наказание в виде административного штрафа в размере 30 000 рублей с лишением права управления транспортными средствами на срок 1 год 6 месяцев; постановление вступило в законную силу 11 мая 2017 года. 

18.01.2018 г. приговором мирового судьи судебного участка №2 Балаклавского судебного района города Севастополя Червинский О.Е. был признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ст.264.1 УК РФ; согласно указанному приговору ему назначено  наказание в виде штрафа в размере 210 000 рублей, с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами сроком на 8 месяцев. 

28.04.2018 года в 01 час 50 минут инспектором взвода №1 СР ДПС ГИБДД по ОББПАСН МВД по Республике Крым лейтенантом полиции фио в *** на перекрестке *** было остановлено транспортное средство автомобиль «Mitsubishi Outlander», государственный регистрационный знак «***», которым управлял Червинский О.Е. с признаками опьянения. Червинскому О.Е. было предложено пройти освидетельствование на состояние опьянения, после чего Червинский О.Е. продул прибор «ARYN-0846 Alcotest 6810».  Согласно акту 61 АА 140754 от 28.04.2018 г. Червинский О.Е. находился в состоянии алкогольного опьянения, показания прибора - 1,26 мг/л. 
Тем самым, Червинский О.Е., зная, что он ранее был подвергнут административному наказанию за управление транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения, а также уголовному наказанию за совершение преступления, предусмотренного ст. 264.1 УК РФ, осознавая общественную опасность своих действий, предвидя возможность наступления общественно опасных последствий, умышленно ставя под угрозу безопасность дорожного движения, управлял автомобилем «Mitsubishi Outlander»  , пребывая в состоянии опьянения, вызванного употреблением алкоголя, в нарушение п.2.7 «Правил дорожного движения РФ», утвержденных Постановлением Правительства РФ от 23.10.1993 г №1090, согласно которому водителю запрещается управлять транспортным средством в состоянии опьянения.
Таким образом, Червинский О.Е. совершил преступление, предусмотренное ст. 264.1 УК РФ, т.е. управление автомобилем лицом, находящимся в состоянии опьянения, подвергнутым административному наказанию за управление транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения, а также имеющим судимость за совершение преступления, предусмотренного ст. 264.1 УК РФ.
В судебном заседании подсудимый согласился с предъявленным  обвинением, вину признал полностью, в содеянном чистосердечно раскаялся, подтвердил  изложенные в обвинительном постановлении обстоятельства, и поддержал заявленное им при ознакомлении с материалами уголовного дела ходатайство о постановлении приговора в отношении него в особом  порядке  принятия  судебного  решения,  без  проведения  судебного  разбирательства,  пояснил,  что  ходатайство  заявлено  им  добровольно,  после  консультации  с защитником, в присутствии защитника, он осознает характер и последствия заявленного ходатайства.
Подсудимому мировым судьей разъяснены ограничения при назначении наказания, предусмотренные ч. 7 ст. 316 УПК РФ и пределы обжалования приговора, установленные ст. 317 УПК РФ.

Возражений против ходатайства государственным обвинителем, защитником  не  заявлено,  требования  ст. ст. 314 – 316  УПК  РФ  соблюдены,  наказание  за  преступление, в совершении которого  обвиняется  Червинский О.Е. не  превышает  10  лет лишения свободы, в связи с чем, возможно рассмотрение данного уголовного дела в особом порядке, то есть с постановлением приговора без проведения судебного разбирательства. 

Обвинение, с которым согласился подсудимый, обоснованно и подтверждается доказательствами, собранными по делу:
- признательными показаниями Червинского О.Е. от 04.06.2018г. (л.д.62-63);

- показаниями свидетеля фио от 18.05.2018г. (л.д.37-38);

- показаниями свидетеля фио от 18.05.2018г. (л.д.33-34);

- рапортом инспектора взвода № 1СР ДПС ГИБДД по ОББПАСН МВД по РК  лейтенанта полиции фио от 29.04.2018г. (л.д.3);

- протоколом 61 АМ 404828 об отстранении от управления транспортного средства от 28.04.2018г. (л.д.4);

- актом 61АА 140754 освидетельствования на состояние алкогольного опьянения от 28.04.2018г., согласно которому Червинский О.Е. прошел  освидетельствование на состояние опьянения, показания  прибора 1,26 мг/л (л.д.5-6);

- протоколом 61 АГ №333363 от 28.04.2018г. об административном правонарушении (л.д.7);
- протоколом о задержании транспортного средства 82 ПЗ № 009547 от 28.04.2018г. (л.д.9);

- копией приговора от 18.01.2017г. (л.д.21-25);

- протоколом осмотра вещественных доказательств от 12.05.2018г. (л.д.26);

- протоколом осмотра вещественных доказательств от 01.06.2018г. (л.д.44-45).
Действия Червинского О.Е. правильно квалифицированы по ст. 264.1 УК РФ как управление транспортным средством лицом,  находящимся  в  состоянии  опьянения,  подвергнутым  административному  наказанию  за  управление транспортным средством в состоянии опьянения и имеющим судимость за совершение преступления, предусмотренного ст. 264.1 УК РФ. 
При назначении наказания подсудимому мировым судьей в соответствии со ст. 60 УК РФ учитывается характер и степень общественной опасности совершенного преступления, которое относится к категории небольшой тяжести, личность подсудимого, который по месту жительства характеризуется посредственно, занимается предпринимательской деятельностью, раскаяние в содеянном, ранее  судим за аналогичное преступление и судимость не погашена, имеет на иждивении малолетнего ребенка, на учете у врача психиатра и врача-нарколога не состоит. 

В силу п.п. «г», «и» ч.1 ст. 61 УК РФ обстоятельствами, смягчающими наказание, являются: наличие на иждивении подсудимого малолетнего ребенка, явка с повинной.
В соответствии с ч.2 ст. 61 УК РФ мировой судья признает смягчающим обстоятельством: признание вины, раскаяние подсудимого в содеянном.
Оценив все обстоятельства в их совокупности, а также с учетом конкретных обстоятельств дела, мировой судья приходит к выводу о том, что необходимым и достаточным для исправления подсудимого и предупреждения совершения им новых преступлений, является наказание, подлежащее реальному исполнению. 

Вместе с тем, учитывая наличие смягчающих обстоятельств, чистосердечное раскаяние подсудимого в содеянном, семейное положение подсудимого: наличие на иждивении малолетнего ребенка, состояние здоровья супруги и ее не трудоустройство, мировой судья приходит к выводу о возможности назначения подсудимому наказания, не связанного с лишением свободы, - в виде обязательных работ. С учетом того, что подсудимый ранее уже привлекался к административной и уголовной ответственности за управление транспортным средством в состоянии опьянения, мировой судья считает, что дополнительное наказание в виде лишения права заниматься деятельностью, связанной с управлением и эксплуатацией автомобилями всех категорий и иными механическими транспортными средствами, следует назначить на максимальный срок, установленный санкцией ст. 264.1 УК РФ.
Поскольку в силу ч. 2 ст. 71 УК  РФ наказание в виде штрафа исполняется самостоятельно, мировой судья считает, что приговор мирового судьи судебного участка №2 Балаклавского судебного района города Севастополя от 18.01.2018 г. подлежит самостоятельному исполнению.
Мера пресечения подсудимому не избиралась.
Гражданский иск не заявлен.
Вещественные доказательства – DVD диск, хранящийся в материалах дела, надлежит хранить в материалах дела, автомобиль марки «Mitsubishi Outlander», государственный регистрационный знак «***», переданный под сохранную расписку законному владельцу Червинскому О.Е. - считать возвращенными законному владельцу Червинскому О.Е. по принадлежности;

На основании изложенного, руководствуясь ст.ст.296-299, 316 УПК РФ, мировой судья
ПРИГОВОРИЛ:
Червинского О.Е., признать виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 264.1 УК РФ и назначить ему наказание в виде 400 (четырехсот) часов обязательных работ в местах, определяемых органами местного самоуправления по согласованию с уголовно-исполнительной инспекцией, с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением и эксплуатацией автомобилями всех категорий и иными механическими транспортными средствами, сроком на 3 года.
Срок отбытия наказания исчислять после вступления приговора в законную силу со дня и времени начала отбытия наказания.

Приговор мирового судьи судебного участка №2 Балаклавского судебного района города Севастополя от 18.01.2018г. исполнять самостоятельно.
Вещественные доказательства – DVD диск, хранящийся в материалах дела, надлежит хранить в материалах дела; автомобиль марки «Mitsubishi Outlander» государственный регистрационный знак «***», переданный под сохранную расписку законному владельцу Червинскому О.Е., после вступления приговора в законную силу считать возвращенным законному владельцу Червинскому О.Е. по принадлежности.   

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Бахчисарайский районный суд Республики Крым через мирового судью  судебного участка №27 Бахчисарайского судебного района (Бахчисарайский муниципальный район) Республики Крым в течение 10 суток со дня его провозглашения, с соблюдением требований ст. 317 УПК РФ
В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, о чем указывается в его апелляционной жалобе или в возражениях на жалобы, представления, принесенные другими участниками уголовного процесса. 
   
Мировой судья                                                                Есина Е.А.

