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 Дело № 01-0009/28/2019
ПРИГОВОР

Именем Российской Федерации


21 августа 2019 года


                               город Бахчисарай 


И.о. мирового судьи судебного участка № 28 Бахчисарайского судебного района (Бахчисарайский муниципальный район) Республики Крым мировой судья судебного участка № 26 Бахчисарайского судебного района (Бахчисарайский муниципальный район) Республики Крым Андрухова Е.Н., 



при секретаре судебного заседания Лагута С.В.,

      
с участием:

государственного обвинителя – старшего помощника прокурора Бахчисарайского района Республики Крым Буланихиной Л.П., 
        защитника подсудимого – адвоката Пихтерева А.С., действующего на основании ордера № … от 01.07.2019 г.,  удостоверение адвоката № … от 18.06.2016 г.,

подсудимого Саенкова (Мирзахмедова) Р.Р.,

рассмотрев в открытом судебном заседании в особом порядке судебного разбирательства уголовное дело по обвинению: 

Саенкова (Мирзахмедова) Р.Р. , …. года рождения, уроженца с…., гражданина РФ, имеющего …образование, женатого, имеющего на иждивении одного малолетнего ребенка, официально не трудоустроенного, военнообязанного, зарегистрированного по месту пребывания и проживающего по адресу: …., ранее не судимого, 

в совершении преступления, предусмотренного  ч.1 ст. 139 УК РФ,-

                                                   УСТАНОВИЛ:

     
Саенков (Мирзахмедов) P.P. незаконно проник в жилище …., …., против воли проживающих в нем лиц, при следующих обстоятельствах.    

Саенков (Мирзахмедов) Р.Р., … года рождения, 24.12.2018 примерно в 05 часов 00 минут более точного времени неустановленно находился возле жилища, расположенного по адресу: …, где у него возник преступный умысел, направленный на незаконное проникновение в выше указанный жилой дом. Реализуя свой преступный умысел, направленный на незаконное проникновение в жилище, где проживают …, …., 24.12.2018 г примерно в 05 часов 00 минут более точного времени не установлено Саенков  (Мирзахмедов) P.P. сломал на входной двери в жилой дом, расположенный по адресу: , фрагмент фанеры, после чего действуя умышленно, осознавая общественную опасность и противоправность своих преступных действий, в нарушение требований статьи 25 Конституции Российской Федерации, согласно которой жилище граждан является неприкосновенным, и никто не вправе проникать в него против воли и согласия проживающего в нем лица, Саенков (Мирзахмедов) P.P. против воли и согласия проживающих в жилом доме … и … незаконно проник в указанное жилище, чем нарушил их конституционное право на неприкосновенность жилища.
В судебном заседании подсудимый Саенков (Мирзахмедов) P.P. полностью согласился с предъявленным ему обвинением и в присутствии своего защитника поддержал ходатайство, заявленное им в соответствии с ч.5 ст.217 УПК РФ  в момент ознакомления с материалами уголовного дела о постановлении приговора в отношении его без проведения судебного разбирательства.
Подсудимому Саенкову (Мирзахмедову) P.P. мировым судьей разъяснены ограничения при назначении наказания, предусмотренные  ч.7 ст.316 УПК РФ и пределы обжалования приговора, установленные ст.317 УПК РФ.

При этом подсудимый Саенков (Мирзахмедов) P.P. пояснил, что ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства было заявлено им осознанно и добровольно, после проведения консультации с защитником, характер и последствия удовлетворения  судом заявленного им ходатайства  и постановления приговора без проведения судебного разбирательства он осознает.

По уголовному делу о преступлении, в совершении которого обвиняется Саенков (Мирзахмедов) P.P. предусмотрено наказание, которое не превышает 10 лет лишения свободы.

Государственный обвинитель не возражал против заявленного  ходатайства и согласен с рассмотрением уголовного дела в особом порядке с постановлением приговора в отношении подсудимого Саенкова (Мирзахмедова) P.P. без проведения судебного разбирательства.
Защитник поддержал ходатайство подсудимого. 

Потерпевшая … будучи надлежаще извещённой о времени и месте судебного заседания, в судебное заседание не явилась,  но не возражает против постановления приговора в отношении подсудимого Саенкова (Мирзахмедова) P.P. без проведения судебного разбирательства, то есть в особом порядке, о чем свидетельствует  его  заявление при выполнении требований ст. 216 УПК РФ.
Подсудимый Саенков (Мирзахмедов) P.P. заявил о согласии  с предъявленным  ему обвинением. 

Мировой судья удостоверился, что подсудимый Саенков (Мирзахмедов) P.P. осознает  характер и последствия заявленного им ходатайства о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства, указанное ходатайство им заявлено добровольно и после проведения консультаций с защитником.

Таким образом,  условия  постановления приговора без проведения судебного разбирательства соблюдены и мировой судья вправе постановить обвинительный  приговор в отношении подсудимого Саенкова (Мирзахмедова) P.P. без проведения судебного разбирательства в особом порядке. 

Мировой судья приходит к выводу, что обвинение, с которым согласился подсудимый Саенков (Мирзахмедов) P.P. обоснованно, подтверждается доказательствами, собранными по уголовному делу. 

Признавая вину подсудимого Саенкова (Мирзахмедова) P.P. в совершении инкриминируемого ему преступления, установленной в полном объеме, мировой судья квалифицирует его действия по ч. 1 ст.139 УК РФ, как незаконное проникновение в жилище, совершенное против воли проживающего в нем лица.

В соответствии со ст. 60 УК РФ при назначении наказания подсудимому Саенкову (Мирзахмедов) P.P. мировой судья учитывает характер и степень общественной опасности совершенного им преступления, относящегося к преступлениям небольшой тяжести, личность подсудимого, обстоятельства, смягчающие и отсутствие отягчающих наказание обстоятельств, а также влияние назначенного наказания на его исправление.

Подсудимый Саенков (Мирзахмедов) P.P. не судим (л.д. 156-160), по месту жительства характеризуется отрицательно (л.д. 135),  на учете у врача нарколога не состоит (л.д.136), на учете у врача психиатра состоит  с 2010 года с диагнозом «Органическое эмоциональное лабильное расстройство вследствие дегенеративных заболеваний ЦНС» (л.д. 194).

         Обстоятельством, смягчающим наказание подсудимому Саенкову (Мирзахмедову) P.P. в соответствии с п. «г» ч. 1 ст. 61 УК РФ является наличие малолетнего ребенка.
          Обстоятельств, отягчающих наказание подсудимому Саенкову (Мирзахмедову) P.P. мировым судьей не установлено.

         Учитывая данные о личности подсудимого, обстоятельства, смягчающие наказание и отсутствие обстоятельств, отягчающих  наказание, мировой судья   считает необходимым  назначить подсудимому Саенкову (Мирзахмедову) P.P. наказание в виде штрафа.
По мнению мирового судьи, именно данный вид наказания будет необходимым и достаточным для исправления и перевоспитания подсудимого. При этом будут достигнуты предусмотренные ст.43 УК РФ цели наказания, состоящие в исправлении осужденного и предупреждения совершения новых преступлений.

Принимая во внимание, что адвокат  Пихтерев А.С.  принимал участие в уголовном судопроизводстве по назначению, а уголовное дело рассмотрено в особом порядке, мировой судья в соответствии  со ст.ст. 131,132 УПК РФ считает, что сумма, подлежащая  выплате адвокату за оказание юридической помощи, должна быть возмещена за счет средств Федерального  бюджета.
Вещественные  доказательства: домовая книга на домовладение, расположенное по адресу: … (л.д. 77-92), кассовый ордер от … г. (л.д.93), завещание (л.д.94-95), свидетельство о смерти (л.д. 96) возвращены по принадлежности …
Меру пресечения в отношении подсудимого Саенкова (Мирзахмедова) P.P. оставить прежней в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении.

Гражданский иск по делу не заявлен.    

Руководствуясь ст.ст. 307-309, 314-317 УПК РФ, мировой судья 

                                                ПРИГОВОРИЛ: 

          Признать Саенкова (Мирзахмедова) Р.Р. виновным в совершении преступления, предусмотренного  ч.1 ст. 139 УК РФ и назначить ему наказание в виде штрафа в размере 7 000 (семи тысяч) рублей.
Штраф перечислять на следующие реквизиты: УФК по Республике Крым (Главное следственное управление Следственного комитета Российской Федерации, л/с 04751А91660). Юридический адрес: 295000, Республика Крым, г. Симферополь, ул. Киевская д. 76. ИНН/КПП 7701391370/910201001, л/с 04751А91660; БИК 043510001 Отделение Республика Крым город Симферополь; р/с 40101810335100010001; код дохода 41711621010016000140 (денежные взыскания (штрафы) и иные суммы, взыскиваемые с лиц, виновных в совершении преступлений, возмещение ущерба имуществу) ОКТМО-35701000.

Вещественные доказательства: домовую книгу на домовладение, расположенное по адресу: …., кассовый ордер от … г., завещание, свидетельство о смерти считать возвращёнными по принадлежности ….   
 До вступления приговора в законную силу меру пресечения в отношении Саенкова (Мирзахмедова) Р.Р. оставить прежней в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении.

Процессуальные издержки возместить за счет средств Федерального бюджета РФ.
      Приговор может быть обжалован в Бахчисарайский районный суд Республики Крым в течение 10 суток через мирового судью судебного участка №28 Бахчисарайского судебного района (Бахчисарайский муниципальный район) Республики Крым  с момента его провозглашения, осужденным в тот же срок с момента получения копии приговора, с соблюдением требований, предусмотренных ст. 317 УПК РФ. 

Мировой судья                                                        Е.Н. Андрухова
