                                                                                      Дело № 1-29-34/2022
П Р И Г О В О Р

ИМЕНЕМ  РОССИЙСКОЙ  ФЕДЕРАЦИИ

29 ноября 2022 года мировой судья судебного участка № 29 Бахчисарайского судебного района (Бахчисарайский муниципальный район) Республики Крым (298400, Республика Крым, г. Бахчисарай, ул. Фрунзе, д.36) Черкашин А.Ю., при секретаре судебного заседания Мартыненко Т.С., с участием государственного обвинителя помощника прокурора Бахчисарайского района Республики Крым Суходоловой И.А., подсудимого Ющенко В.Н., защитника – адвоката Чугунова В.П., удостоверение № 1680 от 19.04.2018 года, ордер № 01827 от 22.07.2022 года, рассмотрев в открытом судебном заседании в г. Бахчисарай уголовное дело по обвинению:

Ющенко Владимира Николаевича, ,
 обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 119 УК РФ,

УСТАНОВИЛ:

Ющенко В.Н., совершил преступление, предусмотренное ч. 1 ст. 119 УК РФ преступление совершено им при следующих обстоятельствах: дата, Ющенко В.Н., будучи в состоянии алкогольного опьянения, находясь в спальной комнате расположенной в домовладении по адресу:, где на почве личных неприязненных отношений, имея прямой умысел, направленный на запугивание О.Ю., а также с целью вызвать у последней чувство тревоги и беспокойства за свою жизнь и здоровье, повалил её на диван, после подошел ближе, нагнулся, схватился левой рукой за футболку. Далее держа в правой руке кухонный нож, используя в качестве орудия, приставил к горлу О.Ю. и высказал в адрес последней угрозу убийством, а именно: «Отрежу голову!», «Выпущу кишки!», «Перережу горло!». Учитывая агрессивное состояние Ющенко В.Н., его алкогольное опьянение и физическое превосходство, а также вызванное у О.Ю. чувство страха, угрозу своей жизни и здоровью последняя восприняла реально, вследствие чего, реально опасалась осуществления данной угрозы.
Таким образом, Ющенко В.Н., совершил преступление, предусмотренное ст. 119 ч. 1 УК РФ - угроза убийством, если имелись основания опасаться осуществления этой угрозы.
Подсудимый Ющенко В.Н. виновным себя в предъявленном обвинении признал, при этом показал, что дата в утреннее время он находился по месту проживания по адресу, где употреблял спиртное. Примерно в 15 часов 00 минут домой вернулась О.Ю., и стала высказывать ему претензии по его поведению и употреблению спиртного. В результате чего между ними возник словесный конфликт. В ходе конфликта, что когда О.Ю. пошла в сторону выхода из комнаты, он встал с кровати, схватил со стола правой рукой кухонный нож с рукоятью черного цвета и пошел за супругой. После чего он сзади левой рукой схватил её за футболку и повалил на диван и нагнувшись над ней, левой рукой схватился за её футболку, удерживая правой рукой нож, прислонил его к горлу супруги. При этом он высказывал ей угрозы об убийстве, а именно говорил, что «отрежу голову, выпущу кишки, перережу горло». При этом осуществлять свою угрозу он не собирался, хотел только напугать. Когда он прислонил к горлу О.Ю. нож, то несколько минут он немного расслабил свои руки, и тогда О.Ю. оттолкнула его и выбежала на улицу, а он лег спать. Свою вину в совершении преступления признал в полном объёме, чистосердечно раскаялся, в связи с чем им собственноручно написана явка с повинной. 

Аналогичные показания Ющенко В.А. давал на предварительном следствии (л.д. 30-31), а также в ходе проверки показаний на месте (л.д.63-65).

Кроме признательных показаний подсудимого Ющенко В.Н., его вина в совершении инкриминируемого преступления подтверждается исследованными в суде доказательствами.

Заявлением о преступлении О.Ю., зарегистрированное в КУСП № от дата, в котором последняя просит привлечь к ответственности Ющенко В.Н., который дата, по месту жительства, в ходе конфликта, будучи в состоянии алкогольного опьянения стал угрожать ей физической расправой, при этом угрожая кухонным ножом (л.д. 7);

Протоколом проверки показаний на месте от дата, согласно которого Ющенко В.Н. продемонстрировал обстоятельства совершенного им преступления (л.д. 63-65);

Протокол осмотра предметов от дата, согласно которого был осмотрен хозяйственный нож длинной 152 мм с рукоятью черного цвета, которым Ющенко В.Н. угрожал О.Ю. (л.д. 70-72).

Из показаний потерпевшей О.Ю., данных на стадии предварительного следствия  и оглашенных по ходатайству государственного обвинителя и с согласия сторон в порядке, предусмотренном ч. 1 ст. 281 УПК РФ, следует, дата она вернулась домой по адресу:. Зайдя в комнату, она увидела, что Ющенко В.Н. спит на кровати. Она сразу почувствовала сильный запах перегара, а также увидела на полу практически пустую пластиковую бутылку и закуску на столе. После чего между ними произошел словесный конфликт, так как её не устроило, что он снова употребляет спиртное. В ходе конфликта, она, поняв то, что Ющенко В.Н. неадекватен, встала и пошла в сторону выхода из спальной комнаты. Выйдя из спальной комнаты, она почувствовала, как Ющенко В.Н. схватил её сзади за футболку и повалил на диван. После чего она увидела, что у Ющенко В.Н. в правой руке, находится кухонный нож. Далее Ющенко В.Н. нагнулся, левой рукой схватил её за футболку, при этом удерживая нож в правой руке и приставляя его к её горлу. Приставив нож к её горлу, О.Ю., стал говорить, что отрежет ей голову, выпустит мне кишки, перережет горло». При этом Ющенко В.Н. вел себя агрессивно, в его лице выражалась зверская дикость, в связи с чем его угрозы она восприняла реально и смерилась со своей смертью. В один момент Ющенко В.Н. расслабил свои руки, и она сразу оттолкнула его и выбежала на улицу, и обратилась за помощью к сотрудникам полиции. В последующем, ей стало известно, что Ющенко В.Н., сознался в содеянном и написал явку с повинной (л.д. 19-20);


Из показаний свидетеля  М.А., данных на стадии предварительного следствия и оглашенных по ходатайству государственного обвинителя и с согласия сторон в порядке, предусмотренном ч. 1 ст. 281 УПК РФ следует, что 2 дата в дежурную часть ОМВД России по Бахчисарайскому району поступило заявление гр. О.Ю., в котором последняя просит привлечь к ответственности Ющенко В.Н., который дата, в ходе конфликта, будучи в состоянии алкогольного опьянения стал угрожать ей физической расправой, при этом угрожая кухонным ножом. По данному факту была проведена проверка, и было установлено местонахождение Ющенко В.Н., который в ходе разговора пояснил, что дата в утреннее время он находился по месту проживания по адресу:, где употреблял спиртное. Примерно в 15 часов 00 минут домой вернулась О.Ю., и стала высказывать ему претензии по его поведению и употреблению спиртного. В результате чего между ними возник словесный конфликт. В ходе конфликта, что когда О.Ю. пошла в сторону выхода из комнаты, он встал с кровати, схватил со стола правой рукой кухонный нож с рукоятью черного цвета и пошел за супругой. После чего он сзади левой рукой схватил её за футболку и повалил на диван и нагнувшись над ней, левой рукой схватился за её футболку, удерживая правой рукой нож, прислонил его к горлу супруги. При этом он высказывал ей угрозы об убийстве, а именно говорил, что «отрежу голову, выпущу кишки, перережу горло». При этом осуществлять свою угрозу он не собирался, хотел только напугать. После чего им была принята от Ющенко В.Н. явка с повинной, написанная собственноручно (л.д. 75-76);



Из показаний свидетеля  Т.А., данных на стадии предварительного следствия и оглашенных по ходатайству государственного обвинителя и с согласия сторон в порядке, предусмотренном ч. 1 ст. 281 УПК РФ следует, дата она была приглашена сотрудниками полиции, при проведении проверки показаний на месте подозреваемого Ющенко В.Н.. При проведении следственного действия подозреваемый Ющенко В.Н. добровольно и без какого либо воздействия со стороны, указал на место, где им было совершено преступления, и пояснил, что дата в утреннее время он находился по месту проживания по адресу:, где употреблял спиртное. Примерно в 15 часов 00 минут домой вернулась О.Ю., и стала высказывать ему претензии по его поведению и употреблению спиртного. В результате чего между ними возник словесный конфликт. В ходе конфликта, что когда О.Ю. пошла в сторону выхода из комнаты, он встал с кровати, схватил со стола правой рукой кухонный нож с рукоятью черного цвета и пошел за супругой. После чего он сзади левой рукой схватил её за футболку и повалил на диван и нагнувшись над ней, левой рукой схватился за её футболку, удерживая правой рукой нож, прислонил его к горлу супруги. При этом он высказывал ей угрозы об убийстве, а именно говорил, что «отрежу голову, выпущу кишки, перережу горло». При этом осуществлять свою угрозу он не собирался, хотел только напугать (л.д. 66-67);


Из показаний свидетеля , данных на стадии предварительного следствия и оглашенных по ходатайству государственного обвинителя и с согласия сторон в порядке, предусмотренном ч. 1 ст. 281 УПК РФ следует, что дата она была приглашена сотрудниками полиции, при проведении проверки показаний на месте подозреваемого Ющенко В.Н.. При проведении следственного действия подозреваемый Ющенко В.Н. добровольно и без какого либо воздействия со стороны, указал на место, где им было совершено преступления, и пояснил, что дата в утреннее время он находился по месту проживания по адресу:, где употреблял спиртное. Примерно в 15 часов 00 минут домой вернулась О.Ю., и стала высказывать ему претензии по его поведению и употреблению спиртного. В результате чего между ними возник словесный конфликт. В ходе конфликта, что когда О.Ю. пошла в сторону выхода из комнаты, он встал с кровати, схватил со стола правой рукой кухонный нож с рукоятью черного цвета и пошел за супругой. После чего он сзади левой рукой схватил её за футболку и повалил на диван и нагнувшись над ней, левой рукой схватился за её футболку, удерживая правой рукой нож, прислонил его к горлу супруги. При этом он высказывал ей угрозы об убийстве, а именно говорил, что «отрежу голову, выпущу кишки, перережу горло». При этом осуществлять свою угрозу он не собирался, хотел только напугать (л.д. 68-69).
Перечисленные доказательства мировым судьёй исследованы, оценены, признаны достоверными и допустимыми. На их основании мировой судья приходит к выводу о доказанности вины подсудимого Ющенко В.Н. в совершении им указанного в приговоре преступления, поскольку у мирового судьи нет оснований не доверять совокупности собранных органами предварительного следствия и исследованных в судебном заседании доказательств, в том числе показаниям свидетелей, а также письменным материалам уголовного дела.

Показания данных лиц последовательны, взаимно дополняют друг друга, существенных противоречий, которые могли бы повлиять на выводы о доказанности вины подсудимого, не содержат, согласуются между собой и с письменными материалами уголовного дела. Оснований для оговора указанными лицами подсудимого Ющенко В.Н. мировым судьёй не установлено.

Таким образом, у мирового судьи не имеется оснований сомневаться в достоверности установленных на основании показаний свидетелей и исследованных письменных доказательств фактических обстоятельств совершения преступления.

На основании вышеизложенного, учитывая совокупность собранных по делу доказательств, мировой судья считает полностью доказанной вину подсудимого Ющенко В.Н. в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 119 УК РФ.
На основании вышеизложенного, мировой судья квалифицирует действия Ющенко В.Н. по ч. 1 ст. 119 УК РФ, как угроза убийством, если имелись основания опасаться осуществления этой угрозы.

При назначении вида и размера наказания Ющенко В.Н. мировой судья в соответствии со ст.ст. 6, 43, 60 УК РФ учитывает характер и степень общественной опасности содеянного, обстоятельства совершенного преступления, данные о личности подсудимого, который не судим, официально не трудоустроен, по месту жительства характеризуется отрицательно, на учете у врача психиатра не состоит, состоит на учете у врача нарколога с диагнозом психические и поведенческие расстройства в результате употребления алкоголя с синдромом зависимости, обстоятельства смягчающие наказание, влияние назначенного наказания на исправление подсудимого и условия жизни его семьи.
Совершенное Ющенко В.Н. преступление по ч. 1 ст. 119 УКРФ, в соответствии со ст.15 УК РФ относятся к категории преступлений небольшой тяжести.

Оснований для применения положений ч. 6 ст.15 УК РФ и изменения категории преступления на менее тяжкую, суд не усматривает.
Обстоятельствами, смягчающими наказание подсудимого мировой судья в соответствии с п. «и» ч. 1 ст. 61 УК РФ, признает явку с повинной, активное способствование раскрытию и расследованию преступления.
Обстоятельствами, отягчающие наказание подсудимого мировой судья в соответствии ч. 1.1 ст. 63 УК РФ, признает совершение преступления в состоянии опьянения, вызванного употреблением алкоголя.
Определяя вид и размер наказания, учитывая вышеизложенное, исходя из фактических обстоятельств совершенного преступления, отсутствие обстоятельств, предусмотренных ч. 4 ст. 49 УК РФ, с учетом требований разумности и соразмерности, достижения целей, определенных уголовным законом, суд приходит к выводу о назначении наказания в виде обязательных работ.
По мнению мирового судьи, именно данный вид наказания будет необходимым и достаточным для исправления и перевоспитания подсудимого. При этом, будут достигнуты предусмотренные ст.43 УК РФ цели наказания, состоящие в исправлении осужденного и предупреждения совершения новых преступлений.
Судом не установлено исключительных обстоятельств, связанных с целями и мотивами преступления, поведением подсудимого во время или после совершения преступления, и других обстоятельств, существенно уменьшающих степень общественной опасности преступления, в связи с чем, не имеется оснований для назначения наказания в соответствии со ст. 64 УК РФ ниже низшего предела.
Гражданский иск не заявлен.
Мера пресечения Ющенко В.Н. не избиралась. Избрана мера принуждения в виде обязательства о явке.
Судьбу вещественных доказательств, суд определяет с учетом требований ст. 81 УПК РФ.
Поскольку адвокат Чугунов П.В. принимал участие в уголовном судопроизводстве по назначению, в соответствии со ст. ст. 131, 132 УПК РФ процессуальные издержки подлежат возмещению за счет средств федерального бюджета.
Руководствуясь ст.ст. 296 - 299, 307 - 309, 316 Уголовно процессуального кодекса Российской Федерации, мировой судья, 
ПРИГОВОРИЛ:

Признать Ющенко Владимира Николаевича виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 119 УК РФ, назначить наказание в виде обязательных работ, в местах определяемых органом местного самоуправления по согласованию с уголовно-исполнительной инспекцией сроком на 180 (сто восемьдесят) часов.

Разъяснить Ющенко В.Н. положения ч. 3 ст. 49 УК РФ, согласно которым в случае злостного уклонения осужденной от отбывания обязательных работ они заменяются принудительными работами или лишением свободы. При этом время, в течение которого осужденная отбывала обязательные работы, учитывается при определении срока принудительных работ или лишения свободы из расчёта один день принудительных работ или один день лишения свободы за восемь часов обязательных работ.
Меру принуждения в виде обязательства о явке после вступления приговора в законную силу, - отменить.
Гражданский иск не заявлен.

Вещественное доказательство: хозяйственно нож длиной 152 мм с рукоятью черного цвета, приобщенный к материалам дела и хранящийся согласно квитанции № 926 в камере хранения вещественных доказательств ОМВД России по Бахчисарайскому району- уничтожить.
Процессуальные издержки, связанные с расходами на оплату труда защитника, возместить за счет средств федерального бюджета, возложить обязанность по их выплате на Управление судебного департамента в Республике Крым.

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Бахчисарайский районный суд Республики Крым через мирового судью судебного участка № 29 Бахчисарайского судебного района (Бахчисарайский муниципальный район) Республики Крым в течение 10 суток со дня вручения или получения копии приговора, с соблюдением требований ст. 317 УПК РФ.

В случае подачи апелляционной жалобы, осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении дела судом апелляционной инстанции. 

	      Мировой судья                                                          А.Ю. Черкашин


