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Дело № 1-3-3/2017
ПРИГОВОР

именем   Российской Федерации
13 марта 2017 года                                                                    г. Симферополь
Мировой судья судебного участка №3 Железнодорожного судебного района города Симферополь Киселева Е.Н.,                     

при секретаре - Захаро О.В.,

с участием государственного обвинителя - Сарбей Д.Д.,

подсудимого – Никулина Н.Н.,

защитника - Фирсовой И.А.,  представившей ордер *** и удостоверение ***, 

рассмотрев в открытом судебном заседании в порядке особого судебного производства уголовное дело по обвинению:

Никулина Николая Николаевича, ***,

обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ст. 264.1 УК РФ,

                                                УСТАНОВИЛ:

Никулин Н.Н., 20 января  2017 года, около 00 часов 25 минут, находясь в состоянии опьянения, будучи подвергнутым постановлением Киевского районного суда г. Симферополя от 08.04.2016 года к административному наказанию и лишенным права управления транспортными средствами сроком на 1 год 6 месяцев, осуществлял управление автомобилем марки ***, в кузове вишневого цвета, государственный  номер ***, двигаясь по улице Жуковского в городе Симферополе, где возле дома №3, был остановлен сотрудниками ОБ ДПС ГИБДД МВД по Республике Крым. После остановки транспортного средства требование сотрудников ОБ ДПС ГИБДД МВД по Республике Крым о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения выполнить  отказался.
Таким образом, умышленно, осознавая общественную опасность и противоправность своих действий, повторно нарушил  п.п. 2.3.3, п.п. 2.7 Правил дорожного движения Российской Федерации.




Согласно ч.1 ст. 226.9 УПК РФ по уголовному делу, дознание по которому производилось в сокращенной форме, судебное производство осуществляется в порядке, установленном ст. 316 и 317 УПК РФ, с изъятиями, предусмотренными настоящей статьей. 






Как установлено в судебном заседании дознание по уголовному делу в отношении Никулин Н.Н. проводилось в сокращенной форме, поэтому данное уголовное дело рассматривается в особом порядке без судебного разбирательства. 











В судебном заседании подсудимый Никулин Н.Н. вину в предъявленном ему обвинении признал в полном объеме и подтвердил свое намерение о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства, в порядке особого судопроизводства.





Государственный обвинитель не возражал против рассмотрения дела в особом порядке.











В судебном заседании суд не усмотрел оснований сомневаться, что заявление о признании вины сделано подсудимым добровольно, после консультации с защитником, с полным пониманием предъявленного ему обвинения, и последствий такого заявления.






При таких обстоятельствах суд считает, что имеются все основания для постановления приговора без проведения судебного разбирательства.

Суд находит доказанной вину подсудимого Никулина Н.Н. в предъявленном ему обвинении и его действия квалифицирует по ст. 264.1 УК РФ, как управление автомобилем лицом, находящимся в состоянии опьянения, подвергнутым административному наказанию за управление транспортным средством в состоянии опьянения.








При назначении подсудимому наказания, суд в соответствии со ст. 60 УК РФ учитывает характер, степень общественной опасности совершенного преступления и личность виновного, в том числе обстоятельства, смягчающие наказание, влияние назначенного наказания на исправление Никулина Н.Н., а также на условия жизни его семьи.







Никулин Н.Н. совершил преступление небольшой тяжести, направленное против безопасности движения и эксплуатации транспорта. 

Судом также установлено, что Никулин Н.Н.. ранее не судим, на диспансерном учете у врача психиатра и врача нарколога не состоит, по месту проживания характеризуется с удовлетворительной стороны.           
Обстоятельствами, смягчающими наказание Никулина Н.Н. суд признает в соответствии с п. «г» ч.1 ст. 61 УК РФ - наличие у виновного малолетнего ребенка и в соответствии с ч. 2 ст. 61 УК РФ - признание вины, раскаяние в содеянном.









Обстоятельств, отягчающих наказание, предусмотренных ст. 63 УК РФ, у подсудимого не установлено.






Принимая во внимание обстоятельства и тяжесть совершенного преступления, направленного против безопасности движения, личность подсудимого, характер его действий, а также наличие смягчающих обстоятельств, суд считает необходимым назначить Никулину Н.Н. наказание  в виде штрафа, так как данный вид наказания соразмерен содеянному и отвечает целям ч. 2 ст. 43 УК РФ, а именно служит целям исправления осужденного и предупреждения совершения  им  новых преступлений. Суд считает, что более строгое наказание будет являться чрезмерно суровым.

Суд устанавливает размер штрафа с учетом тяжести совершенного преступления и имущественного положения подсудимого, а также с учетом возможности получения осужденным заработной платы и иного дохода.












С учетом обстоятельств совершения преступления, личности подсудимого, суд не усматривает оснований для снижения категории преступления в соответствии с ч. 6 ст. 15 УК РФ, поскольку он совершил преступление небольшой тяжести.






Оснований для применения ст. 64 УК РФ судом не установлено.


Вещественными доказательствами надлежит распорядиться в соответствии со ст. 81 УПК РФ.








На основании изложенного, руководствуясь ст.ст.  303-304, 307-310, 316-317, 322 УПК Российской Федерации, суд, - 
ПРИГОВОРИЛ:

Признать Никулина Николая Николаевича виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 264.1 УК РФ, и назначить ему наказание в  виде штрафа в размере 200000 (двести тысяч) рублей, с лишением права заниматься деятельностью по управлению транспортными средствами сроком на 2 (два) года.








Вещественные доказательства по делу: два лазерных оптических CD диска с видеозаписями от 20.01.2017 года, после вступления приговора в законную силу - оставить в материалах дела в течении всего срока хранения дела; автомобиль марки ***, государственный регистрационный знак *** - оставить *** по принадлежности.






Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Железнодорожный районный суд г. Симферополя через мирового судью судебного участка №3 Железнодорожного судебного района города Симферополь в течение 10 суток со дня его провозглашения с соблюдением требований ст. 317 УПК РФ.
Мировой судья




                      Е.Н. Киселева
