дело № 1-30-3/2019

ПРИГОВОР

     именем Российской Федерации

12 февраля 2019 года                                                                               г. Белогорск

Мировой судья судебного участка № 30 Белогорского судебного района Республики Крым Олейников А.Ю.,

при секретаре Рош Е.А.,

с участием государственного обвинителя помощника прокурора Белогорского района Республики Крым Трошиной Я.А.,

подсудимого Акимова С.Т-о.,

потерпевшего фио,

защитника адвоката Турик Е.В.,

представителя потерпевшего адвоката Мамутова А.А.

рассмотрев в открытом судебном заседании в г. Белогорске в порядке особого судопроизводства уголовное дело в отношении:

Акимова ..., паспортные данные, гражданина РФ, со средне-специальным неоконченным образованием, не женатого, не работающего, зарегистрированного и проживающего по адресу: адрес, ранее не судимого,

обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 112 УК РФ,

   УСТАНОВИЛ:

Акимов С.Т-о. совершил умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью, не опасного для жизни человека и не повлекшего последствий, указанных в статье 111 УК РФ, но вызвавшего длительное расстройство здоровья.

Преступление совершено при следующих обстоятельствах.

25.05.2017 года около 23-00 часов, Акимов С.Т-о., находясь вблизи домовладения расположенного по адресу: адрес, где у него в результате внезапно сложившихся неприязненных отношений со знакомым фио, возник умысел, направленный на причинение телесных повреждений последнему. Так, реализуя свой преступный умысел, Акимов С.Т-о. нанес не менее одного удара в область левой ветви нижней челюсти фио, кулаком правой руки, в результате чего причинил фио, согласно заключению эксперта № 231 от 26.10.2017 года телесные повреждения в виде: двусторонний перелом нижней челюсти: слева - ветви, справа - тела челюсти, между 3-м и 4-м зубами; травматический отек мягких тканей, в проекции перелома.

От указанного удара фио не удержался на ногах и упал на землю, при этом последнему были причинены, согласно заключению эксперта № 231 от 26.10.2017 года телесные повреждения в виде: ушибленная рана затылочной области, на 6 см выше уровня наружного затылочного бугра, в 1 см справа от средней линии, которая повлекла за собой временное расстройство здоровья сроком менее трех недель и расценивается как повреждение, причинившее легкий вред здоровью человека; рана задней поверхности правого плеча, в нижней трети, не повлекла за собой кратковременного расстройства здоровья или незначительную стойкую утрату общей трудоспособности и расценивается как повреждение, не причинившее вред здоровью человека.

Двусторонний перелом нижней челюсти не является опасным для жизни, повлек за собой временное расстройство здоровья сроком более 21 дня, в соответствии с п. 7.1 раздела II «Медицинских критериев определения степени тяжести вреда, причиненного здоровью человека», утвержденных приказом Министерства Здравоохранения и Социального развития РФ от 24.04.2008 года № 194н, оценивается по критерию временного нарушения функции органов и (или) систем продолжительностью свыше трех недель от момента причинения травмы (более 21 дня) и, согласно п. 4 б) «Правил определения степени тяжести вреда, причиненного здоровью человека», утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 17.08.2007 года № 522, квалифицируется как повреждение, причинившее средней тяжести вред здоровью человека.

Таким образом, своими действиями Акимов С.Т-о. совершил преступление, предусмотренное ч. 1 ст. 112 УК РФ – умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью, не опасного для жизни человека и не повлекшего последствий, указанных в статье 111 УК РФ, но вызвавшего длительное расстройство здоровья.

В судебном заседании подсудимый Акимов С.Т-о. пояснил, что обвинение ему понятно, он согласен с обвинением и поддерживает ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства, заявлено оно им добровольно и после консультации с защитником, он осознает последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства.

Данное ходатайство заявлено им при наличии согласия государственного обвинителя и потерпевшего, по уголовному делу о преступлении, наказание за которое, предусмотренное Уголовным кодексом РФ, не превышает 10 лет лишения свободы.

Потерпевший фио в судебном заседании не возражал против постановления приговора без проведения судебного разбирательства.

С учетом вышеизложенного, и принимая во внимание, что требования ст. 314 УПК РФ соблюдены, подсудимый осознает порядок и последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства, а потерпевший не возражает против данного порядка, обстоятельств, препятствующих постановлению законного, обоснованного и справедливого приговора, а также оснований полагать самооговор подсудимого не выявлено, проведение судебного разбирательства в особом порядке не нарушает права иных лиц, мировой судья счел возможным постановить приговор без проведения судебного разбирательства в общем порядке.

Предъявленное Акимову С.Т-о. обвинение, с которым он согласился, является обоснованным и подтверждается доказательствами, собранными по уголовному делу в их совокупности.

Действия Акимова С.Т-о. мировой судья квалифицирует по ч. 1 ст. 112 УК РФ – как умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью, не опасного для жизни человека и не повлекшего последствий, указанных в статье 111 УК РФ, но вызвавшего длительное расстройство здоровья.

Суд при назначении наказания учитывает, что Акимов С.Т-о. не состоит на учете у врача нарколога и психиатра, по месту проживания характеризуется положительно, ранее не судим, а также смягчающие обстоятельства.

К обстоятельствам, смягчающим наказание подсудимого, в соответствии со ст. 61 УК РФ, мировой судья относит чистосердечное раскаяние, признание вины, активное способствование раскрытию и расследованию преступления, действия, направленные на заглаживание вреда, причиненного потерпевшему.

Обстоятельств, отягчающих наказание подсудимого, в соответствии со ст. 63 УК РФ, мировой судья не усматривает.

Разрешая вопрос о назначении наказания, руководствуясь принципом справедливости, необходимости исполнения требований закона о строго индивидуальном подходе к назначению наказания, суд учитывает положения ч.1, ч.2 ст. 60 УК РФ, характер и степень общественной опасности совершенного подсудимым преступления, которое в соответствии со ст. 15 УК РФ относится к преступлению небольшой тяжести, все обстоятельства дела, личность виновного, его семейное и материальное положение, а также влияние назначенного наказания на исправление подсудимого и на условия жизни его семьи.

При указанных выше обстоятельствах, суд полагает, что цели наказания, предусмотренные ст. 43 УК РФ, могут быть достигнуты при назначении подсудимому наказания в виде ограничения свободы.

Мировой судья полагает, что именно такой вид наказания будет способствовать исправлению, перевоспитанию, предотвращению и предупреждению совершения подсудимым новых преступлений.

При назначении наказания, суд учитывает требования ч.5 ст. 62 УК РФ, поскольку уголовное дело рассмотрено в порядке, предусмотренном главой 40 УПК РФ. Также суд учитывает требования ч.1 ст. 62 УК РФ. Оснований для применения положений ст. 64 УК РФ, мировой судья не усматривает. 

Гражданский иск, заявленный потерпевшим фио о взыскании в его пользу с подсудимого Акимова С.Т-о. компенсации морального вреда в размере 500000 (пятьсот тысяч) рублей мировой судья находит подлежащим удовлетворению частично, по следующим основаниям. На основании ст. 151 ГК РФ суд может возложить обязанность денежной компенсации причиненного морального вреда. На основании п. 1 ст. 1099 ГК РФ основания и размер компенсации гражданину морального вреда определяются правилами, предусмотренными главой 59 ГК РФ и ст. 151 ГК РФ. Мировой судья находит установленным причинение фио моральных и нравственных страданий в результате совершенного Акимовым С.Т-о. преступления. Определяя размер компенсации морального вреда, мировой судья исходит из фактических обстоятельств содеянного, принципа разумности, справедливости, наступивших последствий и материального положения подсудимого, поэтому определяет его в размере 50000 (пятидесяти тысяч) рублей.

Вещественное доказательства после вступления приговора в законную силу: оптический диск DVD-R с видеозаписью, оставить при материалах уголовного дела.

Меру пресечения Акимову С.Т-о., в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении, следует отменить после вступления приговора в законную силу.

В соответствии с ч.10 ст. 316 УПК РФ процессуальные издержки, предусмотренные статьёй 131 настоящего Кодекса, взысканию с подсудимого не подлежат. 

Процессуальные издержки по делу отсутствуют.

На основании изложенного и руководствуясь ст.ст. 226.9, 316-317 УПК РФ, мировой судья,

ПРИГОВОРИЛ:

Акимова ... признать виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 112 УК РФ, и назначить ему наказание в виде 1 (одного) года 6 (шести) месяцев ограничения свободы.

Установить в отношении Акимова ... следующие ограничения:

- не выезжать за пределы территории муниципального образования Чернопольского адрес, без согласия специализированного государственного органа, осуществляющего надзор за отбыванием осужденным наказания в виде ограничения свободы;

- не изменять место жительства или пребывания без согласия специализированного государственного органа, осуществляющего надзор за отбыванием осужденным наказания в виде ограничения свободы.

Возложить на Акимова ... обязанность являться в специализированный государственный орган, осуществляющий надзор за отбыванием осужденным наказания в виде ограничения свободы, один раз в месяц для регистрации в день, установленный этим органом.

Гражданский иск потерпевшего фио удовлетворить частично.

Взыскать с Акимова ..., паспортные данные в пользу потерпевшего фио, паспортные данные, в счет компенсации морального вреда - 50000 (пятьдесят тысяч) рублей.

Вещественное доказательство после вступления приговора в законную силу: оптический диск DVD-R с видеозаписью, оставить при материалах уголовного дела.

Меру пресечения Акимову С.Т-о. в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении после вступления приговора в законную силу, отменить.

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Белогорский районный суд Республики Крым в течение 10 суток со дня его провозглашения, путем подачи жалобы через судебный участок № 30 Белогорского судебного района Республики Крым.

В случае подачи апелляционной жалобы, осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, при этом осужденный вправе поручать осуществление своей защиты избранным им защитником, либо ходатайствовать о назначении ему защитника, о чем необходимо указать в апелляционной жалобе, которая должна соответствовать требованиям ст. 389.6 УПК РФ, или поданных в письменном виде возражениях в порядке ст. 389.7 УПК РФ.

Мировой судья:

Копия верна

Мировой судья

