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                                  Дело № 01-0001/33/2017
ПРИГОВОР

Именем  Российской  Федерации

            2 февраля 2017  года



 город Джанкой





        Мировой судья судебного участка № 33 Джанкойского судебного района Республики Крым   Самойленко С.А.,  при секретаре Скадорва О.О.,

с участием:

государственного обвинителя – старшего помощника  прокурора Джанкойской межрайонной прокуратуры – Ставенко Н.И., 

подсудимого Безгинова С.Г.,
защиты адвоката Билецкого С.П., представившего  удостоверение № *** и ордер № ***  от  01.02.2017 года,

рассмотрев в открытом судебном заседании в помещении судебного участка № 33 Джанкойского судебного района Республики Крым в порядке особого производства материалы уголовного дела в отношении 

БЕЗГИНОВА С.Г., родившегося ДАТА в ***, ИЗЪЯТО, не судимого, зарегистрированного  в АДРЕС, проживающего АДРЕС, 
обвиняемого  в совершении преступления, предусмотренного   ч. 1 ст.291.2  УК РФ, 
УСТАНОВИЛ:

Безгинов С.Г. совершил дачу взятки лично в размере, не превышающем десяти тысяч рублей  при следующих обстоятельствах.
23 ноября 2016 года в период времени с 12 часов 39 минут по 12 часов 50 минут в здании Крымского отделения государственного надзора, контроля и охраны водных биологических ресурсов Азово-Черноморского территориального управления Федерального агенства по рыболовству, расположенном в г. Джанкое Республики Крым по переулку Спортивному 5, Безгинов С.Г., имея ранее возникший умысел на дачу взятки в виде денежных средств, должностному лицу – врио главного государственного инспектора Крымского отдела государственного надзора, контроля и охраны водных биологических ресурсов Азово-Черноморского территориального управления Федерального агенства по рыболовству ФИО1
( государственного инспектора Крымского отдела АЧТУ Федерального агенства по рыболовству и согласно приказа № 461-л от 10.11.2016г. временно исполняющему обязанности главного госинспектора Крымского отдела госнадзора, контроля и охраны водных биологических ресурсов АЧТУ Федерального агенства по рыболовству), за совершение заведомо незаконных действий ( возврата лодки, принадлежащей Безгинову С.Г. и изъятой ФИО1 при производстве дела об административном правонарушении по ч.2  ст.8.37 КРФ об АП), в кабинете должностного лица ФИО1, осознавая общественную опасность и противоправный характер своих действий, заключающихся в передаче взятки должностному лицу, находящемуся при исполнении своих должностных обязанностей, умышленно, лично передал ФИО1 денежные средства в размере 2000 рублей, положив их под блокнот, лежащий на столе. 
В судебном заседании, после изложения государственным обвинителем 

предъявленного подсудимому обвинения, подсудимый Безгинов С.Г. пояснил, что обвинение ему понятно, он с ним полностью согласен и ходатайствует о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства.

Учитывая, что Безгинов С.Г. осознает характер и последствия заявленного ходатайства, заявил его добровольно после консультации с защитником, который также поддержал ходатайство  подсудимого, а государственный обвинитель Ставенко Н.И. с заявленным  ходатайством  согласны, судом данное ходатайство подсудимого  удовлетворено.
Суд приходит к выводу, что обвинение, с которым согласился подсудимый, обоснованно, поскольку подтверждается доказательствами, собранными по делу.
Суд квалифицирует действия Безгинова С.Г.  по ч.1 ст.291.2  УК РФ, так как он совершил дачу взятки лично в размере, не превышающем десяти тысяч рублей.
При назначении наказания суд учитывает характер и степень общественной опасности совершенного подсудимым преступления, относящегося к категории небольшой тяжести, данные о личности – положительно характеризуется по месту жительства, а также влияние назначенного наказания на его исправление и на условия жизни его семьи.
Суд также учитывает явку с повинной, активное способствование раскрытию и расследованию преступления, наличие несовершеннолетнего ребенка - как обстоятельства, смягчающие наказание.   
Обстоятельств, отягчающих наказание, не установлено. 
Определяя вид и размер наказания, суд также учитывает правила, предусмотренные ч. 7 ст.316 УПК РФ, согласно которым, при постановлении приговора без проведения судебного разбирательства в связи с согласием с предъявленным обвинением, наказание не может превышать две трети максимального срока или размера наиболее строгого вида наказания, предусмотренного за совершенное преступление.

        Разрешая вопрос о процессуальных издержках, связанных с расходами на оплату труда адвоката суд, в соответствии с требованиями ч.5. ст.50, ст.131, 132, п.13.ч.1 ст.299, п.3 ч.1 ст.309 УПК РФ,   Постановлением Правительства РФ от 01.12.2012 N 1240 "О порядке и размере возмещения процессуальных издержек, связанных с производством по уголовному делу…», п.5 Порядка расчета вознаграждения адвоката, участвующего в качестве защитника в уголовном судопроизводстве по назначению органов дознания, органов предварительного следствия или суда, в зависимости от сложности уголовного дела, утвержденного Приказом от 5 сентября 2012 г. № 174/122н, разъяснениями, указанными в Постановлении Пленума Верховного Суда РФ  от 19 декабря 2013 г. N 42 «О практике применения судами законодательства о процессуальных издержках по уголовным делам», гл.40 УПК РФ,  считает, что процессуальные издержки в сумме 550 рублей следует отнести на счет федерального бюджета. 


На основании изложенного, исходя из фактических обстоятельств совершенного преступления, учитывая его тяжесть, личность подсудимого, суд находит возможным и считает справедливым  назначить ему наказание в виде штрафа.
Руководствуясь ст.ст. 296-299, 302-304, 307-310,317 Уголовно-процессуального Кодекса Российской Федерации, суд

ПРИГОВОРИЛ:

БЕЗГИНОВА С.Г. признать виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 291.2 УК РФ  и  назначить ему наказание в  виде штрафа в размере 25000 ( двадцать пять тысяч)  рублей.
Мера пресечения – не избиралась.
Вещественных доказательств по делу – нет.
Судебные издержки, связанные с расходами на оплату труда защитника, возместить за счет средств федерального бюджета, возложить обязанность по их выплате на Управление судебного департамента в Республике Крым. 


Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Джанкойский районный суд Республики Крым в течение 10 суток  со дня его провозглашения, с соблюдением требований ст.317 УПК РФ. 
 Мировой судья                                                          С.А. Самойленко    
