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Дело № 1-7/33/2018
ПРИГОВОР

Именем  Российской  Федерации

           27 февраля  2018  года




 город Джанкой






        Мировой судья судебного участка № 33 Джанкойского судебного района Республики Крым Самойленко С.А., при секретаре Олейникове Т.О.,

с участием:

государственного обвинителя – старшего помощника  прокурора Джанкойской межрайонной прокуратуры – Ставенко Н.И., 

подсудимого Кулиева С.А.,

защиты адвоката Войцицкого В.Л., представившего  удостоверение № *** и ордер № ***  от 22.01.2018 года,

рассмотрев в открытом судебном заседании в помещении судебного участка № 33 Джанкойского судебного района Республики Крым материалы уголовного дела в отношении 

Кулиева С.А., ИЗЪЯТО, 
обвиняемого  в совершении преступления, предусмотренного ст.308  УК РФ, 
УСТАНОВИЛ:

Кулиев С.А. совершил отказ  от дачи показаний в качестве свидетеля при следующих обстоятельствах.

Приговором Джанкойского районного суда Республики Крым от 13.06.2017 года Новогрибельский А.Р. признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.264 УК РФ за нарушение лицом, управляющим автомобилем, правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности смерть человека.  


11 января 2017 года в период времени с 09 часов 54 минут до 14 часов 17 минут в зале заседания Джанкойского районного суда Республики Крым, расположенного по адресу: Республика Крым, город Джанкой, ул. Розы Люксембург д.11, на стадии судебного производства по указанному уголовному делу № , при допросе в качестве свидетеля  Кулиев С.А., несмотря на предупреждение об уголовной ответственности по ст.308 УК РФ, умышленно отказался от дачи показаний. При этом, Кулиев С.А. располагал сведениями, существенно влияющими на установление истины по делу.


Подсудимый Кулиев С.А. виновным себя в отказе от дачи показаний   признал полностью и показал, что действительно 11 января 2017 года в зале заседания Джанкойского районного Республики Крым слушалось уголовное дело по обвинению Новогрибельского А.Р., куда он был вызван в качестве свидетеля. Перед началом допроса ему были разъяснены права и обязанности, а также предупрежден по ст.307,308 УК РФ, т.е. за отказ от дачи показаний. Он, не являясь родственником обвиняемого, умышленно, по личным мотивам, отказался от дачи показаний, тогда как располагал сведениями, существенно влияющими на установление истины по делу.
Кроме этого, виновность подсудимого в содеянном подтверждается следующими доказательствами: 

- оглашенными в судебном заседании, с согласия сторон, в соответствии с  ч.1 ст.281 УПК РФ, показаниями свидетеля ФИО1, данными им на стадии досудебного производства в соответствии с требованиями УПК РФ  о том, что она работает в должности секретаря судебного заседания Джанкойского районного суда Республики Крым. В мае 2016 года на рассмотрение судьи Джанкойского районного суда Республики Крым поступило уголовное дело по обвинению Новогрибельского А.Р., в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.264 УК РФ. В судебном заседании, которое было назначено на  11 января 2017 года к 9 часам 30 минут, доставлен приводом свидетель Кулиев С.А. Перед  допросом Кулиеву С.А. были разъяснены его права и обязанности и он был предупрежден об уголовной ответственности по ст.307,ст.308 УК РФ, в частности об уголовной ответственности за отказ от дачи показаний. Кулиев С.А., пояснив, что не приходится подсудимому родственником, отказался от  дачи показаний;

- оглашенными в судебном заседании, с согласия сторон, в соответствии с  ч.1 ст.281 УПК РФ , показаниями свидетеля ФИО2., данными им на стадии досудебного производства в соответствии с требованиями УПК РФ  о том, что по уголовному делу по обвинению Новогрибельского А.Р. в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.264 УК РФ он признан потерпевшим, так как приходится отцом погибшего сына – потерпевшего по делу. 11 января 2017 года состоялось очередное судебное заседание по данному уголовному делу в зале заседаний Джанкойского районного суда Республики Крым. В судебном заседании свидетель Кулиев С.А., которому были разъяснены права и обязанности и предупрежден об уголовной ответственности за отказ от дачи показаний, умышленно отказался от дачи показаний. При этом, Кулиев С.А. располагал сведениями, существенно влияющими на установление истины по делу и не имел родственных отношений с подсудимым;
- протоколом осмотра предметов (документов) от 01.12.2017 года,  в котором отражен осмотр копий документов уголовного дела № *** по обвинению Новогрибельского А.Р. в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.264 УК РФ;
- копией подписки свидетеля от 11.01.2017 года, из которой видно, что Кулиев С.А. ознакомлен с правами и обязанностями, предупрежден по ст. 308 УК РФ;

- копией протокола судебного заседания от 11.01.2017 г. по уголовному делу  № *** по обвинению Новогрибельского А.Р. в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.264 УК РФ,  из которого видно, что Кулиев С.А., после предупреждения по ст.308 УК РФ,  отказался от дачи показаний в качестве свидетеля.

При таких обстоятельствах, проанализировав и оценив исследованные доказательства, суд приходит к выводу о том, что вина подсудимого в содеянном доказана и квалифицирует  действия Кулиева С.А. по ст.308 УК РФ, так как он совершил отказ  от дачи показаний в качестве свидетеля.

При назначении наказания суд учитывает характер и степень общественной опасности совершенного подсудимым преступления, относящихся к категории небольшой тяжести, данные о личности – положительно характеризуется по месту жительства и работы, на учете врачей нарколога, психиатра не состоит, а также влияние назначенного наказания на его исправление и на условия жизни его семьи.

Обстоятельств, смягчающих и  отягчающих наказание, не установлено.

Оснований для применения статьи 64 Уголовного Кодекса РФ суд не находит,  так как отсутствуют исключительные обстоятельства, связанные с целями и мотивами преступления.

Определяя вид и размер наказания, учитывая положительные характеристики по месту жительства и работы, влияние назначенного наказания на  исправление осужденного, то, что преступление относится к категории небольшой тяжести, личность и материальное положение подсудимого, наличие постоянного места работы,  совершение преступления впервые, фактические обстоятельства совершенного преступления, с учетом требований разумности и соразмерности, достижения  целей, определенных уголовным законом, суд находит возможным не назначать наказание в виде обязательных или исправительных работ и считает  справедливым назначить ему наказание в виде штрафа.

Гражданский иск  не заявлен. 

Вещественные доказательства – нет.

  Руководствуясь ст.ст. 296-299, 302-304, 307-309 Уголовно-процессуального Кодекса Российской Федерации, суд
ПРИГОВОРИЛ:

Кулиева С.А. признать виновным в совершении преступления, предусмотренного ст.308  УК РФ  и  назначить ему наказание в  виде  штрафа в размере 25000 (двадцать пять тысяч) рублей.
Меру пресечения Кулиеву С.А. - подписку о невыезде и надлежащем поведении - отменить по вступлении приговора в законную силу.

Вещественных доказательств – нет. 

Гражданский иск не заявлен. 

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Джанкойский районный суд Республики Крым в течение 10 суток  со дня его провозглашения. 

         Мировой судья                                                          С.А. Самойленко       
    

