1-32/33/2017

ПРИГОВОР
               ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

20 октября 2017 года                                                         г. Джанкой
Мировой судья судебного участка №33 Джанкойского судебного района Республики Крым Самойленко С.А., при секретаре Скадорва О.О., 
с участием частного обвинителя, потерпевшего Иванова В.И., 
подсудимого Козловского Э.С.,

защиты адвоката Билецкого С.П., представившего удостоверение 

№ 1328 и ордер № 310,
рассмотрев в открытом судебном заседании в помещении судебного участка № 33 Джанкойского судебного района Республики Крым материалы уголовного дела частного обвинения в отношении 

Козловского Эдуарда Станиславовича, родившегося 20 ноября 1984 года в городе Джанкое Крымской области УССР,  гражданина РФ, со средним образованием, не женатого, имеющего малолетнего ребенка  (21.04.2014 года рождения), не работающего, не судимого, зарегистрированного и проживающего по ул. Советской д.35, кв.28 города Джанкоя  Республики Крым, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 115 Уголовного Кодекса Российской Федерации, 
                              
У С Т А Н О В И Л:

Козловский Э.С. умышленно причинил Иванову В.И. легкий вред здоровью, вызвавший кратковременное расстройство здоровья, при следующих обстоятельствах. 
21 января 2017 года около 14 часов 00 минут  в квартире № 28 дома № 35 по улице Советской города Джанкоя Республики Крым Козловский Э.С.,  на почве ранее сложившихся личных неприязненных отношений,  умышленно,  беспричинно, повалил Иванова В.И. на пол и нанес множественные  удары по голове, рукам, ногам, туловищу.  В результате Козловский Э.С. причинил Иванову В.И. телесные повреждения  в виде закрытой черепно-мозговой травмы: сотрясения головного мозга, кровоподтека в скуловой области головы слева; ушиба грудной клетки слева – кровоподтека на задней поверхности грудной клетки по задней подмышечной линии в области проекции 10-11 ребер; множественных кровоподтеков на передней поверхности грудной клетки; множественных кровоподтеков на передних поверхностях обеих рук; ушиба левого локтевого сустава: кровоподтека на задней поверхности левого локтевого сустава. Указанные повреждения в виде закрытой черепно-мозговой травмы: сотрясения головного мозга, кровоподтека в скуловой области головы слева  вызвали кратковременное расстройство здоровья на срок не свыше 21 дня и влекут за собой легкий вред здоровью.
Подсудимый Козловский Э.С. в судебном заседании виновным себя в умышленном причинении легкого вреда здоровью Ивановой В.И. признал и показал, что он проживает с матерью и отчимом Ивановым В.И. по ул. Советской 35, кв.28 г. Джанкоя. На протяжении длительного времени между ним и отчимом личные неприязненные отношения, отчим постоянно пишет на него необоснованные жалобы. 21 января 2017 года он находился дома. Около 14 часов он выходил из своей комнаты с кружкой и навстречу, с кружкой, шел Иванов В.И.  Он споткнулся об Иванова В.И. и упал на него. Иванов В.И. оказался лежащим на полу, а он на нем. Он прижал Иванова В.И. к полу и не давал встать, так как у него личные неприязненные отношения к нему и ударил рукой несколько раз. Согласен, что именно он причинил Иванову В.И. эти телесные повреждения, так как он занимается спортом, классической борьбой и несколько не сильных ударов могли причинить телесные повреждения.  
Кроме этого, вина подсудимого Козловского Э.С. в содеянном подтверждается следующими доказательствами:
- показаниями частного обвинителя, потерпевшего Иванова В.И. о том, что  он проживает по ул. Советской 35, кв. 28 в г. Джанкое. Козловский Э.С. приходится ему пасынком, с которым он проживает совместно 23 года, он его вырастил. Последние, примерно 6 лет, Козловский Э.С. не дает спокойно жить ни ему, ни своей матери. Козловский Э.С. постоянно, беспричинно, оскорбляет его, избивает, так как часто находится в неадекватном состоянии из-за употребления алкоголя, наркотиков. 21 января 2017 года около 14 часов он вышел из своей комнаты в кухню набрать воды. Когда он с кружкой возвращался, из своей комнаты вышел Козловский и, сказав «что ты смотришь», набросился на него, выбил чашку из рук, повалил на пол и стал избивать, нанося удары руками и ногами по голове, различным частям тела. Он руками пытался закрывать голову. Когда он смог вырваться и добраться до своей комнаты, вызвал полицию. Из-за избиения он находился на лечении в больнице;
- протоколом принятия устного заявления о преступлении от 21.01.2017 года, из которого следует, что 21 января 2017 года по ул. Советской 35 кв.28 в г. Джанкое, Козловский Э.С. избил Иванова В.И., нанеся многочисленные удары;

- рапортом ОД МО МВД России «Джанкойский» Гимбаровского А.Н. от 21.01.2017 года, из которого следует, что 21.01.2017 г. в 14 часов 42 минуты поступило сообщение от Иванова В.И. о том, что по месту его жительства Козловский Э.С. причинил ему телесные повреждения; 
- рапортом ОД МО МВД России «Джанкойский» Гимбаровского А.Н. от 21.01.2017 года, из которого следует, что 21.01.2017 г. в 14 часов 40 минут поступило сообщение от Козловской Т.П. о том, что по месту ее жительства ее сын Козловский Э.С. избивает ее мужа и своего отчима Иванова В.И.; 

- рапортом ОД МО МВД России «Джанкойский» Кошлань В.Н. от 23.01.2017 года, из которого следует, что 23.01.2017 г. в дежурную часть поступило сообщение от медицинской сестры Джанкойской ЦРБ о том, что поступил Иванов В.И. с диагнозом: ЗЧМТ, СГМ, перелом 10 ребра, ушиб левого локтевого сустава. Со слов поступившего, его избил сын;
- рапортом УУП ОУУП  МВД России «Джанкойский»Литвина Н.П. от 23.01.2017 года, из которого следует, что им осуществлен выезд в Джанкойскую ЦРБ по факту поступления в травматологическое отделение Иванова В.И.. В ходе проверки установлено, что 21 января 2017 года по месту жительства Иванова В.И., ему причинены телесные повреждения его пасынком;
- заключением эксперта № 651 от 15.09.2017 года, анализом представленной медицинской документации и данными судебно – медицинского обследования установлено, что у Иванова В.И. обнаружены телесные повреждения в виде закрытой черепно-мозговой травмы: сотрясения головного мозга, кровоподтека в скуловой области головы слева; ушиба грудной клетки слева – кровоподтека на задней поверхности грудной клетки по задней подмышечной линии в области проекции 10-11 ребер; множественных кровоподтеков на передней поверхности грудной клетки; множественных кровоподтеков на передних поверхностях обеих рук; ушиба левого локтевого сустава: кровоподтека на задней поверхности левого локтевого сустава. Указанные повреждения в виде закрытой черепно-мозговой травмы: сотрясения головного мозга, кровоподтека в скуловой области головы слева  вызвали кратковременное расстройство здоровья на срок не свыше 21 дня и влекут за собой легкий вред здоровью. По поводу указанных повреждений потерпевший находился на стационарном лечении 11 койко-дней  в травматологическом отделении Джанкойской ЦРБ. Указанные телесные повреждения образовались от действия тупых предметов, в данном случае возможно в срок – 21.01.2017 года.
При таких обстоятельствах, проанализировав и оценив исследованные доказательства, суд приходит к выводу о том, что вина подсудимого в содеянном доказана и квалифицирует  действия Иванова В.И.  по ч.1 ст.115 УК РФ, так как он совершил умышленное причинение легкого вреда здоровью, вызвавшего кратковременное расстройство здоровья.
При назначении наказания суд учитывает характер и степень общественной опасности совершенного подсудимым преступления, относящегося к категории небольшой тяжести, данные о личности – удовлетворительно  характеризуется по месту жительства ( вспыльчивый, агрессивный, часто вступает в конфликты), на учете врача психиатра не состоит, состоит на учете у врача-нарколога с 2014 года по настоящее время с диагнозом: психические и поведенческие расстройства в результате сочетанного употребления алкоголя и наркотиков с вредными последствиями для здоровья), а также влияние назначенного наказания на его исправление и на условия жизни его семьи.
К обстоятельствам, смягчающим наказание, суд относит наличие малолетнего ребенка.

Обстоятельств,  отягчающих наказание, не установлено.
Оснований для применения статьи 64 Уголовного Кодекса РФ суд не находит,  так как отсутствуют исключительные обстоятельства, связанные с целями и мотивами преступления.
На основании изложенного, учитывая, что по состоянию здоровья подсудимый  не ограничен в физическом труде, имеет постоянное место  жительства, отсутствие обстоятельств, предусмотренных ч.4 ст.49  УК РФ, исходя из фактических обстоятельств совершенного преступления, с учетом требований разумности и соразмерности, достижения  целей, определенных уголовным законом, суд находит возможным и считает справедливым  назначить ему наказание в виде обязательных  работ.
Вещественных доказательств по делу не имеется. 
Гражданский иск не заявлен.
На основании изложенного и руководствуясь 296-299, 302-304, 307-309, 322,323  Уголовно-процессуального Кодекса Российской Федерации, суд




ПРИГОВОРИЛ:

Признать Козловского Эдуарда Станиславовича виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 115 УК РФ и назначить ему наказание  в  виде обязательных работ, в местах определяемых органом местного самоуправления по согласованию с уголовно-исполнительной инспекцией сроком на 200 (двести) часов.
Мера пресечения Козловскому Э.С. не избиралась.
Гражданский иск не заявлен.
Вещественных доказательств по делу нет. 
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Джанкойский районный суд Республики Крым в течение 10 суток  со дня его провозглашения.
Мировой судья                                                    

     С. А. Самойленко

