

Дело № 1-4/34/2019
ПРИГОВОР

ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ


26 февраля 2019 года                                                                                        г. Джанкой  



    





Мировой судья судебного участка № 34 Джанкойского судебного района Республики Крым Граб О.В., 

при секретаре судебного заседания Руденко Е.Я. 

с участием государственного обвинителя -  помощника Джанкойского межрайонного прокурора Богомолова Г.О.
потерпевшего ФИО
подсудимого  Бугаева А.П.
защитника подсудимого адвоката Маркина А.А., представившего  удостоверение № 1327 и ордер № *** от ДАТА года,

рассмотрев в открытом судебном заседании в общем порядке уголовное дело в отношении 
Бугаева Александра Петровича, ДАТА года рождения, уроженца ИЗЪЯТО, зарегистрированного и проживающего по адресу: АДРЕС, гражданина Российской Федерации, имеющего среднее образование, в зарегистрированном браке не состоящего, невоеннообязанного, военного пенсионера, инвалида третьей группы,  осужденного приговором мирового судьи судебного участка № 36 Домодедовского судебного района Московской области  от 08.02.2019 года по ст. 319 УК  РФ к штрафу в размере 15 000 рублей, 
обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных  ст. 319, ст. 319 УК РФ,





у с т а н о в и л:

Бугаев А.П. совершил два эпизода публичного оскорбления представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей,    при следующих обстоятельствах.

В соответствии с приказом врио начальника ФГКУ «УВО ВНГ Российской Федерации по Республике Крым» от 31.05.2018 № *** ИЗЪЯТО ФИО назначен на должность полицейского 1 отделения полиции г. Джанкоя взвода полиции Джанкойского межрайонного отдела вневедомственной охраны – филиал федерального государственного казенного учреждения «Управление вневедомственной охраны войск национальной гвардии Российской Федерации по Республике Крым», т.е. является должностным лицом правоохранительного органа – представителем власти, и в соответствии с Конституцией Российской Федерации, федеральным законом №25 от 08.02.11г. «О полиции».
Согласно п.13.17.2. должностной инструкции полицейского 1 отделения полиции г. Джанкоя взвода полиции Джанкойского МОВО – филиал ФГКУ «УВО ВНГ Российской Федерации по Республике Крым» предупреждать и пресекать преступления и административные правонарушения, согласно п.8.10. обладающего правами сотрудника войск национальной гвардии, указанных в ст. 9 Федерального закона от 03.06.2016 №226-ФЗ «О войсках национальной гвардии Российской Федерации», и ст.11 Федерального закона Российской Федерации от 30.11.2011 №342-ФЗ « О службе в органах внутренних дел Российской Федерации и внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», осуществлявшего свои должностные обязанности в соответствии с нарядом на службу на 02.11.2018 при исполнении им своих должностных обязанностей.

02.11.2018 около 11 часов 30 минут Бугаев А.П., находясь в состоянии алкогольного опьянения на автовокзале города Джанкой, расположенного по адресу: Республика Крым, г. Джанкой, ул. Крымская, д.30, осознавая, что полицейский 1 отделения полиции г. Джанкоя взвода полиции Джанкойского МОВО – филиал ФГКУ «УВО ВНГ Российской Федерации по Республике Крым» ИЗЪЯТО ФИО пресекает совершение им административного правонарушения, предусмотренного  ч.1 ст. 20.1  КоАП РФ, а также осознавая, что ФИО находится в форменном обмундировании сотрудника «Росгвардии», является представителем власти при исполнении своих должностных обязанностей, с целью унижения чести и достоинства последнего, имея умысел на оскорбление, публично, в присутствии гражданских лиц, оскорбил ФИО словами нецензурной брани, чем унизил честь и достоинство последнего, как представителя власти, находящегося при исполнении им своих должностных обязанностей.
Кроме того, в соответствии с приказом начальника МО МВД России «Джанкойский» от 08.02.2017 № *** сержант полиции ФИО назначен на должность полицейского отдельного взвода патрульно-постовой службы полиции межмуниципального отдела МВД России «Джанкойский» (далее полицейского-водителя ОВ ППСП МО МВД России «Джанкойский»), т.е. является должностным лицом правоохранительного органа – представителем власти, и в соответствии с Конституцией Российской Федерации, федеральным законом №25 от 08.02.11г. «О полиции».

Согласно п. 3.15 должностной инструкции полицейского отдельного взвода патрульно-постовой службы полиции МО МВД России «Джанкойский» обеспечивать безопасность граждан и общественный порядок на улицах, площадях, стадионах, в скверах, парках, на транспортных магистралях, вокзалах, аэропортах и в других общественных местах, согласно п.2.21. обладающего правами сотрудника органов внутренних дел, указанных в ст. 11 Федерального закона от 30.11.2011 №342-ФЗ «О службе в органах внутренних дел Российской Федерации и внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», а также ст. ст. 43-46 Федерального закона Российской Федерации «О полиции» № 3-ФЗ от 07.02.2011, осуществлявшего свои должностные обязанности в соответствии с постовой ведомостью на 20.11.2018 при исполнении им своих должностных обязанностей.
20.11.2018 около 20 часов 00 минут Бугаев А.П., находясь в состоянии алкогольного опьянения в отделении приемного покоя ГБУЗ РК «Джанкойская ЦРБ», расположенного по адресу: Республика Крым, г. Джанкой, ул. Совхозная, д.19, осознавая, что полицейский ОВ ППСП МО МВД России «Джанкойский» сержант полиции ФИО пресекает совершение им административных правонарушений, предусмотренных ст. 20.21, ч. 1 ст. 19.3 КоАП РФ, а также осознавая, что ФИО  находится в форменном обмундировании сотрудника полиции, является представителем власти при исполнении своих должностных обязанностей, с целью унижения чести и достоинства последнего, имея умысел на оскорбление, публично, в присутствии гражданских лиц, оскорбил ФИО словами нецензурной брани, чем унизил честь и достоинство последнего, как представителя власти, находящегося при исполнении им своих должностных обязанностей.
В судебном заседании подсудимый Бугаев А.П. вину в совершении преступления признал. Пояснил, что 02.11.2018 и 20.11.2018 действительно был выпившим, поэтому оскорбил сотрудников полиции. 

Кроме признательных показаний виновность подсудимого в содеянном подтверждается собранными по делу и исследованными в суде доказательствами:
по эпизоду от 02.11.2018 с участием потерпевшего ФИО:
- показаниями потерпевшего ФИО, данными на предварительном следствии и оглашенными в судебном заседании в порядке ст. 281 УПК РФ, из которых следует, что он состоит в должности полицейского Джанкойского МОВО – филиала ФГКУ «УВО ВНГ России по Республике Крым» с 2014 года. 02.11.2018 он заступил на дежурство с 08 до 16 часов в наряд «Паром 10» совместно с полицейским-водителем ФИО, и стажёром ФИО. В период времени с 11 часов 15 минут до 11 часов 25 минут 02.11.2018 на пульт тревоги поступил сигнал с автостанции города Джанкой по адресу: г. Джанкой, ул. Крымская, д.30. Прибыв на место, увидел, что около будки стоял автобус сообщением «Джанкой – Перепёлкино», около которого стояли пассажиры данного автобуса и прохожие, а также находился Бугаев А.П., который по внешним признакам находился в состоянии алкогольного опьянения. Бугаев А.П. вёл себя агрессивно по отношению к окружающим, размахивал перед собой руками, кидался на прохожих и кричал на них словами грубой нецензурной брани. На законное требование успокоиться и прекратить свои хулиганские действия, Бугаев А.П. стал выражаться в его адрес словами нецензурной брани и другими словами и выражениями грубой нецензурной лексики в присутствии гражданских лиц /том 1 л.д. 114-118 /;

- показаниями свидетеля ФИО, пояснившего в суде, что 02.11.2018 он находился на дежурстве, являлся стажером на должность полицейского-водителя Джанкойского МОВО – филиал ФГКУ «УВО ВНГ России по Республике Крым». Около 11 часов 15 минут на пульт тревоги поступил сигнал из автовокзала Джанкой. По данному сигналу выехал наряд. После прибытия на место, он остался в служебной машине, поскольку  на тот период времени  проходил стажировку, выходить из автомобиля не имел права. Сотрудники полиции ФИО и ФИО подошли к сторожевой будке КПП. Из автомобиля он видел, что возле автобуса стояли люди и мужчина, который громко кричал, ругался. ФИО и ФИО сопроводили гражданина в служебный автомобиль.  Мужчина продолжал вести себя агрессивно. Сотрудники полиции неоднократно просили его успокоиться, однако их просьбы он игнорировал;
- показаниями свидетеля ФИО, пояснившей в суде, что она работает охранником на автостанции «Джанкой». 02.11.2018 находилась на дежурстве. Около 11 часов 20 минут подбежал дежурный по КПП ФИО, попросил вызвать полицию. Она немедленно направилась к автобусу, при этом набирая номер телефона полиции. Возле автобуса увидела мужчину, который кричал на пассажиров словами нецензурной брани. Приехали сотрудники Росгвардии. Мужчине неоднократно делали замечания, чтобы он успокоился. Бугаев А.П. не переставал кричать, размахивал руками. Затем стал оскорблять сотрудника Росгвардии словами грубой нецензурной лексики, был очень агрессивен. На требования сотрудников Росгвардии прекратить нарушать общественный порядок и перестать оскорблять ФИО, мужчина не реагировал. Продолжал вести себя агрессивно и кидаться на окружающих пассажиров автобуса, прохожих. После чего сотрудники Росгвардии загнули мужчине руки за спину и надели на него наручники, положили на землю;
- показаниями свидетеля ФИО, пояснившего в суде, что 02.11.2018 он находился на дежурстве на КПП автостанции «Джанкой». Около 11 часов 20 минут на автостанции готовился к отправке автобус «Джанкой-Перепелкино». К нему подошли пассажиры автобуса и попросили вызвать полицию, так как в автобусе незнакомый мужчина нарушает общественный порядок, он кидался  на пассажиров с кулаками, вел себя агрессивно. Когда прибыли сотрудники Росгвардии, он не успокоился, продолжал так же себя вести, на замечания не реагировал;
- показаниями свидетеля ФИО, данными на предварительном следствии и оглашенными в судебном заседании в порядке ст. 281 УПК РФ, согласно которым состоит в должности полицейского-водителя Джанкойского МОВО – филиала ФГКУ «УВО ВНГ России по Республике Крым» с 2014 года. 02.11.2018 он заступил на дежурство с 08 до 16 часов в наряд «Паром 10» совместно с полицейским ФИО, и стажёром ФИО В период времени с 11 часов 15 минут до 11 часов 25 минут 02.11.2018 на пульт тревоги поступил сигнал с автостанции города Джанкой по адресу: г. Джанкой, ул. Крымская, д.30. Он и ФИО были одеты в форменную одежду сотрудников Росгвардии со знаками различия и вооружены. По данному сигналу выехал их наряд. Прибыв на место, увидел, что около будки стоял автобус сообщением «Джанкой – Перепёлкино», около которого стояли пассажиры данного автобуса и прохожие, а также находился Бугаев А.П., который по внешним признакам и запаху алкоголя, находился в состоянии алкогольного опьянения. Бугаев А.П. вёл себя агрессивно по отношению к окружающим, размахивал перед собой руками, кидался на прохожих и кричал на них словами грубой нецензурной брани. На законное требование успокоиться и прекратить свои хулиганские действия, Бугаев А.П. стал выражаться в адрес ФИО словами нецензурной брани и другими словами и выражениями грубой нецензурной лексики в присутствии гражданских лиц /том 1 л.д. 125-127/;

- рапортом об обнаружении признаков преступления от 26.11.2018, согласно которому в следственный отдел по г. Джанкой ГСУ СК России по Республике Крым из МО МВД России «Джанкойский» поступили материалы проверки по факту оскорбления Бугаевым А.П. представителя власти /том 1 л.д. 13/; 

- рапортом оперативного дежурного МО МВД России «Джанкойский» от 02.11.2018, согласно которому поступило сообщение от полицейского Джанкойского МОВО – филиала ФГКУ «УВО ВНГ России по Республике Крым» ФИО о том, что Бугаев А.П., 22.01.1958 года рождения, в присутствии посторонних лиц оскорбил его нецензурной бранью /том 1 л.д. 18/; 

- протокол осмотра места происшествия от 02.11.2018, согласно которому был осмотрен участок местности территории автовокзала города Джанкой по адресу: г. Джанкой, ул. Крымская, 30, в ходе которого было установлено место совершения преступления /том 1 л.д. 19-20/;

- протоколом об административном правонарушении № РК 235426 от 02.11.2018, согласно которого 02.11.2018 в 11 ч. 20 мин. по ул. Крымской г. Джанкой  Бугаев А.П. находился в общественном месте в состоянии алкогольного опьянения, в присутствии посторонних лиц вел себя вызывающе, громко кричал и размахивал руками, выражаясь при этом нецензурной бранью. На замечания прохожих не реагировал и дальше продолжал свои хулиганские действия /том 1 л.д. 192/;
– постановление по делу об административном правонарушении от 03.11.2018, согласно которого Джанкойским районным судом Бугаев А.П. признан виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч.1 ст.20.1 КоАП РФ /том 1 л.д. 193-195/;

- приказом начальника ФГКУ «УВО ВНГ РФ по Республике Крым» №269л/с от 31.05.2018, согласно которого ФИО назначен на должность полицейского 1 отделения полиции г. Джанкоя взвода полиции Джанкойского МОВО – филиал ФГКУ «УВО ВНГ Российской Федерации по Республике Крым»/ том 1 л.д. 28/;

- должностным регламентом старшего полицейского 1 отделения Джанкойского МОВО – филиала ФГКУ «УВО ВНГ России по Республике Крым», обязанного согласно п.13.17.2. предупреждать и пресекать преступления и административные правонарушения, согласно п.8.10. обладающего правами сотрудника войск национальной гвардии, указанных в ст. 9 Федерального закона от 03.06.2016 №226-ФЗ «О войсках национальной гвардии Российской Федерации», и ст.11 Федерального закона Российской Федерации от 30.11.2011 №342-ФЗ «О службе в органах внутренних дел Российской Федерации и внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» /том 1 л.д. 29-36/;

- нарядом на службу на 02.11.2018, согласно которого 
Кошник В.В. находился в наряде ГЗ 10 совместно с ФИО /
том 1 л.д. 39-41/.
По эпизоду от 20.11.2018 с участием потерпевшего Глущенко Ф.Ф.:

- показаниями потерпевшего ФИО, который пояснил в суде, что 20.11.2018 он находился на маршруте патрулирования вместе с сотрудниками полиции ФИО и ФИО возле магазина на улице Крымской в г. Джанкой был выявлен гражданин Бугаев А.П., который находился в состоянии алкогольного опьянения, имел неопрятный внешний вид. С целью проверки Бугаева А.П. на предмет нахождения в состоянии алкогольного опьянения, ему было предложено пройти медицинское освидетельствование. В приемном покое ГБУЗ РК «Джанкойская ЦРБ» Бугаев А.П. вел себя крайне агрессивно, выражался в его адрес словами нецензурной брани и другими словами и выражениями грубой нецензурной лексики в присутствии медицинского персонала и ожидающих прием пациентов. Он неоднократно просил Бугаева А.П. успокоиться и прекратить свои хулиганские действия, однако его требования Бугаев А.П. игнорировал;
- показаниями свидетеля ФИО, данными на предварительном следствии и оглашенными в судебном заседании в порядке ст. 281 УПК РФ, из которых следует, что он работает вахтером в ГБУЗ РК «Джанкойская ЦРБ». 20.11.2018 он находился на суточном дежурстве. Вечером в приемное отделение сотрудниками полиции был доставлен Бугаев А.П. для прохождения медицинского освидетельствования, который по внешним признакам  находился в состоянии алкогольного опьянения. Находясь в приемном отделении,  Бугаев А.П. выражался в адрес одного из сотрудников полиции словами нецензурной брани, на замечания сотрудников полиции не реагировал /том 1 л.д. 141-143/. 

- показаниями свидетеля ФИО, данными на предварительном следствии и оглашенными в судебном заседании в порядке ст. 281 УПК РФ, из которых следует, что он работает вахтером в ГБУЗ РК «Джанкойская ЦРБ». 20.11.2018 он находился на суточном дежурстве. Вечером в приемное отделение сотрудниками полиции был доставлен Бугаев А.П. для прохождения медицинского освидетельствования, который по внешним признакам  находился в состоянии алкогольного опьянения. Находясь в приемном отделении,  Бугаев А.П. выражался в адрес одного из сотрудников полиции словами нецензурной брани, на замечания сотрудников полиции не реагировал /том 1 л.д. 144-146/;
- показаниями свидетеля ФИО, данными на предварительном следствии и оглашенными в судебном заседании в порядке ст. 281 УПК РФ, из которых следует, что 20.11.2018 он находился на дежурной смене с 17 до 00 часов вместе с сотрудниками полиции ФИО и ФИО, которые были одеты в форменное обмундирование сотрудников полиции и были вооружены. Возле магазина на улице Крымской в г. Джанкой был выявлен гражданин Бугаев А.П., который находился в состоянии алкогольного опьянения, имел неопрятный внешний вид. С целью проверки Бугаева А.П. на предмет нахождения в состоянии алкогольного опьянения, ему было предложено пройти медицинское освидетельствование. В приемном покое ГБУЗ РК «Джанкойская ЦРБ» Бугаев А.П. вел себя крайне агрессивно, выражался в адрес Глущенко Ф.Ф. словами нецензурной брани и другими словами и выражениями грубой нецензурной лексики в присутствии медицинского персонала и ожидающих прием пациентов. Сотрудники полиции неоднократно просил Бугаева А.П. успокоиться и прекратить свои хулиганские действия, однако их требования Бугаев А.П. игнорировал /том 1 л.д. 147-149/;
- показаниями свидетеля ФИО, данными на предварительном следствии и оглашенными в судебном заседании в порядке ст. 281 УПК РФ, из которых следует, что 20.11.2018 он находился на дежурной смене с 17 до 00 часов вместе с сотрудниками полиции ФИО. и ФИО, которые были одеты в форменное обмундирование сотрудников полиции. Возле магазина на улице Крымской в г. Джанкой был выявлен гражданин Бугаев А.П., который находился в состоянии алкогольного опьянения, имел неопрятный внешний вид. С целью проверки Бугаева А.П. на предмет нахождения в состоянии алкогольного опьянения, ему было предложено пройти медицинское освидетельствование. В приемном покое ГБУЗ РК «Джанкойская ЦРБ» Бугаев А.П. вел себя крайне агрессивно, выражался в адрес ФИО словами нецензурной брани и другими словами и выражениями грубой нецензурной лексики в присутствии медицинского персонала и ожидающих прием пациентов. Сотрудники полиции неоднократно просил Бугаева А.П. успокоиться и прекратить свои хулиганские действия, однако их требования Бугаев А.П. игнорировал /том 1 л.д. 150-152/;
- рапортом об обнаружении признаков преступления от 26.11.2018, согласно которому в следственный отдел по г. Джанкой ГСУ СК России по Республике Крым из МО МВД России «Джанкойский» поступили материалы проверки по факту оскорбления Бугаевым А.П. представителя власти /том 1 л.д. 70/; 

- протокол осмотра места происшествия от 20.11.2018, согласно которому был произведен осмотр помещения приёмного покоя ГБУЗ РК «Джанкойская ЦРБ» (г. Джанкой, ул. Совхозная, д.19), в ходе которого было установлено место совершения преступления /том 1 л.д. 76-78/;

- протоколом об административном правонарушении № РК 235734 от 20.11.2018, согласно которого 20.11.2018 в 19 ч. 40 мин. по ул. Толстого 15 г. Джанкой  Бугаев А.П. находился в общественном месте в состоянии алкогольного опьянения. На просьбу пройти в служебный автомобиль для проследования в МО МВД России «Джанкойский» с целью составления административного материала отказался в грубой форме, чем оказал неповиновение законному требованию сотрудника полиции /том 1 л.д. 202/;

– постановлением по делу об административном правонарушении от 21.11.2018, согласно которого Джанкойским районным судом Бугаев А.П. признан виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч.1 ст. 19.31 КоАП РФ /том 1 л.д. 203-208/;

- протоколом об административном правонарушении №РК235710 от 20.11.2018, согласно которого 20.11.2018 в 19 ч. 30 мин. по ул. Толстого №15 г. Джанкой  Бугаев А.П. находился в общественном месте в состоянии алкогольного опьянения, а именно: шел шатаясь из стороны в стороны, на ногах стоял неуверенно, плохо ориентировался на местности, при разговоре с ним изо рта исходил резкий запах спиртного. Имел неопрятный внешний вид, т.к. одежда была грязной, мокрой и расстёгнута. Своим видом оскорблял человеческое достоинство и общественную нравственность /том 1 л.д. 210/;

- постановлением по делу об административном правонарушении от 21.11.2018, согласно которого Бугаев А.П. признан виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ст.20.21 КоАП РФ /том 1 л.д. 211-212/;

- приказом начальника МО МВД России «Джанкойский» №149л/с от 08.02.2017, согласно которого ФИО назначен на должность полицейского ОВ ППСП МО МВД России «Джанкойский» /том 1 л.д. 89/;

- должностным регламентом полицейского ОВ ППСП МО МВД России «Джанкойский», обязанного согласно п.3.15 обеспечивать безопасность граждан и общественный порядок на улицах, площадях, стадионах, в скверах, парках, на транспортных магистралях, вокзалах, аэропортах и в других общественных местах, согласно п.2.21. обладающего правами сотрудника органов внутренних дел, указанных в ст. 11 Федерального закона от 30.11.2011 №342-ФЗ «О службе в органах внутренних дел Российской Федерации и внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», а также ст. ст. 43-46 Федерального закона Российской Федерации «О полиции» № 3-ФЗ от 07.02.2011 /том 1 л.д. 90-93/;

- постовой ведомостью на 20.11.2018, согласно которой 
ФИО находился в наряде 10 АП совместно с ФИО и ФИО /том 1 л.д. 97/.

Проанализировав и оценив доказательства, суд приходит к выводу, что они зафиксированы в соответствии с требованиями УПК РФ, последовательны, взаимодополняют друг друга и согласуются между собой по месту, времени и способу совершения преступления. Все доказательства получены из надлежащих источников, надлежащими должностными лицами, в порядке, предусмотренном действующим уголовно-процессуальным законом, содержат сведения, на основании которых могут быть установлены обстоятельства, подлежащие доказыванию по настоящему делу. 

Оснований сомневаться в достоверности исследованных доказательств у суда не имеется, поскольку они имеют непосредственное отношение к предъявленному Бугаеву А.П. обвинению и в своей совокупности являются достаточными для постановления обвинительного приговора.

Существенных нарушений уголовно-процессуального и уголовного закона в ходе предварительного следствия и права Бугаева А.П. на защиту судом не установлено, а также судом не установлены обстоятельства, позволяющие судить об его оговоре и чьей-либо заинтересованности в исходе дела.

В соответствии со ст. 299 УПК РФ суд приходит к выводу о том, что имели место деяния, в совершении которых обвиняется Бугаев А.П., эти деяния совершил подсудимый, они предусмотрены диспозицией ст. 319 УК РФ; Бугаев А.П. виновен в совершении этих деяний и подлежит уголовному наказанию; оснований для освобождения от наказания и вынесения приговора без наказания не имеется. 

Суд квалифицирует действия Бугаева А.П.:

- по эпизоду от 02 ноября 2018 года в отношении потерпевшего ФИО -  по ст. 319 УК РФ, так как он публично оскорбил представителя власти при  исполнении им своих должностных обязанностей;

- по эпизоду от 20 ноября 2018 года в отношении потерпевшего ФИО - по ст. 319 УК РФ, так как он публично оскорбил представителя власти при  исполнении им своих должностных обязанностей.
При назначении наказания суд в соответствии со ст.ст.60, 61, 63 УК РФ учитывает характер и степень общественной опасности совершенного преступления, характеризующие личность данные, смягчающие и отягчающие наказание обстоятельства, влияние назначенного наказания на исправление подсудимого и на условия жизни его семьи.

Подсудимый Бугаев А.П.  судимостей не имеет, ранее неоднократно привлекался к административной ответственности, по месту жительства характеризуется отрицательно, является инвалидом третьей группы, военным пенсионером, имеет заболевания головного мозга, на учете у врачей нарколога и психиатра не состоит, не работает. 08.02.2019 года осужден мировым судьёй судебного участка № 36 Домодедовского судебного района Московской области  по ст. 319 УК  РФ к штрафу в размере 15 000 рублей. 

С учетом, что данные преступления подсудимым были совершены до вступления приговора мирового судьи судебного участка № 36 Домодедовского судебного района Московской области от 08.02.2019 в законную силу подсудимый признается не судимым.     

Учитывая данные о личности Бугаева А.П., который адекватно воспринимает процессуальную ситуацию и обстоятельства событий, у суда не возникает сомнений во вменяемости подсудимого.

Совершенные Бугаевым А.П.  преступления в соответствии со ст.15 УК РФ относятся к категории преступлений небольшой тяжести.

Обстоятельством, смягчающим наказание подсудимого, суд, в соответствии с ч. 2 ст. 62 УК РФ признает наличие у него заболевания головного мозга и инвалидности 3 группы. 

Обстоятельством, отягчающим наказание, суд, в соответствии с                             ч. 1.1 ст. 63 УК РФ признает совершение преступления в состоянии опьянения, вызванном употреблением алкоголя, что подтверждается актом медицинского освидетельствования для установления факта употребления алкоголя и состояния опьянения № 24 от 22 января 2017 года (л.д. 23) и по убеждению суда, с учетом того, что поводом его агрессивного поведения стало употребление алкоголя, а также запрет медицинскими работниками дальнейшего потребления алкоголя в медицинском учреждении и что привело к снижению самоконтроля, повысило агрессивность подсудимого и, таким образом, способствовало совершению им преступления. 

Принимая во внимание изложенное в совокупности, исходя из условий социальной справедливости, а также в целях исправления осужденного и предупреждения совершения новых преступлений, с учетом данных о личности подсудимого, который по месту жительства характеризуется отрицательно, неоднократно привлекался к административной ответственности, не работает, наличие смягчающих и наличие отягчающих наказание обстоятельств, суд считает необходимым назначить подсудимому наказание в виде обязательных работ, на срок, предусмотренный санкцией статьи за совершенное преступление.

Такое наказание, по мнению суда, является достаточным для исправления Бугаева А.П. и предупреждения совершения им новых преступлений. Препятствий к назначению наказания в виде обязательных работ, предусмотренных ч. 4 ст. 49 УК РФ,  суд не усматривает. 

Также мировым судьёй при назначении итогового наказания Бугаеву А.П. учитывается, что он совершил данные преступления, предусмотренные  ст. 319, ст. 319 УК РФ 02.11.2018 и 20.11.2018, т.е. до постановления в отношении него приговора мировым судьей судебного участка № 36 Домодедовского судебного района Московской области от 08.02.2019 года по ст. 319 УК РФ, которым ему назначено наказание в штрафа в размере 15 000 руб., который он на момент рассмотрения данного дела не оплатил. 

При таких обстоятельствах, при назначении наказания Бугаеву А.П. подлежат применению правила ч. 5 ст. 69 УК РФ. 
Кроме того, согласно пункту 7 Постановления Пленума Верховного Суда РФ от 22 декабря 2015 N 58 (ред. от 29.11.2016) "О практике назначения судами Российской Федерации уголовного наказания", в случае назначения штрафа в качестве основного наказания за одно из преступлений при наличии совокупности преступлений или приговоров, подлежат применению общие правила назначения наказания по совокупности преступлений и приговоров, а также правила, установленные для сложения наказаний частью 2 статьи 71 УК РФ. При этом в резолютивной части приговора в таких случаях должно быть указано на применение статьи 69 УК РФ или статьи 70 УК РФ, а также на самостоятельное исполнение штрафа.

Меру пресечения избранную в отношении Бугаева А.П. в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении, суд оставляет без изменения до вступления приговора в законную силу.

Гражданский иск по делу не заявлен, меры в обеспечение гражданского иска и возможной конфискации имущества не принимались. Вещественных доказательств по делу не имеется.

Вопрос о процессуальных издержках по делу суд разрешает в соответствии со ст.ст. 50, 131, 132, 316 УПК РФ, в том числе отдельным постановлением в части оплаты труда адвокату.
На основании изложенного и руководствуясь ст. 296 - 299, 302, 303, 307 - 310, 312, 313, 316, 317 УПК РФ, мировой судья





п р и г о в о р и л :

Признать Бугаева Александра Петровича виновным в совершении преступлений, предусмотренных  ст. 319, ст. 319 УК РФ и  назначить ему наказание:

 - по эпизоду от 02 ноября 2018 года в отношении потерпевшего ФИО  -  обязательные работы, в местах определяемых органом местного самоуправления по согласованию с уголовно-исполнительной инспекцией сроком на 150 (сто пятьдесят) часов. 

- по эпизоду от 20 ноября 2018 года в отношении потерпевшего ФИО  - обязательные работы, в местах определяемых органом местного самоуправления по согласованию с уголовно-исполнительной инспекцией сроком на 100 (сто) часов. 

В соответствии с ч. 2 ст. 69 УК РФ по совокупности преступлений путем частичного сложения окончательно назначить Бугаеву Александру Петровичу наказание в виде обязательных работ, в местах определяемых органом местного самоуправления по согласованию с уголовно-исполнительной инспекцией сроком на 160 (сто шестьдесят) часов. 
На основании ч. 5 ст. 69 УК РФ путем полного присоединения к назначенному наказанию наказания по приговору мирового судьи судебного участка № 36 Домодедовского судебного района Московской области от 08.02.2019 года в виде штрафа в размере 15 000 рублей, окончательно Бугаеву Александру Петровичу назначить наказание в виде обязательных работ, в местах определяемых органом местного самоуправления по согласованию с уголовно-исполнительной инспекцией сроком на 160 (сто шестьдесят) часов со штрафом в размере 15 000 рублей. При этом наказание в виде штрафа исполнять самостоятельно.
Избранную Бугаеву Александру Петровичу меру пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении, оставить прежней до вступления приговора в законную силу, после чего отменить. 

Разъяснить Бугаеву Александру Петровичу положения ч. 3 ст. 49 УК РФ,  согласно которым в случае злостного уклонения осужденного от отбывания обязательных работ они заменяются принудительными работами или лишением свободы. При этом время, в течение которого осужденный отбывал обязательные работы, учитывается при определении срока принудительных работ или лишения свободы из расчета один день принудительных работ или один день лишения свободы за восемь часов обязательных работ.
Судебные издержки, связанные с расходами на оплату труда защитника участвующего по делу по назначению суда подлежат возмещение за счет средств федерального бюджета, через Управление судебного Департамента в Республике Крым. 
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Джанкойский районный суд в течение 10 суток со дня постановления приговора.

В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции. Осужденный также вправе пригласить защитника для участия в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции либо ходатайствовать перед судом о назначении защитника, в том числе бесплатно в случаях, предусмотренных УПК РФ.
Мировой судья                                                               О.В. Граб 
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