

Дело № 1-5/34/2019
ПРИГОВОР

ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ


27 февраля 2019 года                                                            г. Джанкой  



    





Мировой судья судебного участка № 34 Джанкойского судебного района Республики Крым Граб О.В., 

при секретаре судебного заседания Руденко Е.Я. 

с участием государственного обвинителя -  помощника Джанкойской межрайонной прокуратуры  Богомолова Г.О.
потерпевшего ФИО
подсудимого  Якущенко В.С.
защитника подсудимого  адвоката Билецкого С.П., представившего  удостоверение № 1328 и ордер № *** от ДАТА года,

рассмотрев в открытом судебном заседании в порядке особого производства уголовное дело в отношении 

Якущенко Виктора Сергеевича, ДАТА года рождения, уроженца ИЗЪЯТО,  гражданина Российской Федерации, ИЗЪЯТО, зарегистрированного и проживающего по адресу: АДРЕС,  судимого:

-  22.03.2016 Джанкойским районным судом Республики Крым по ч. 1 ст. 318 УК РФ, ст. 319 УК РФ к лишению свободы на 2 года, с применением ст. 73 УК РФ условно с испытательным сроком на два года, 07.09.2017 года Джанкойским районным судом условное осуждение по приговору от 22.03.2016 года Джанкойского районного суда Республики Крым отменено и Якущенко Виктор Сергеевич направлен для отбытия наказания по приговору Джанкойского районного суда Республики Крым от 22.03.2017 года по ч. 1 ст. 318, ст. 319, ч. 2 ст. 69 УК РФ в виде двух лет лишения свободы с отбыванием наказания в колонии поселения, к отбытию наказания приступил 05.10.2017 года с момента прибытия в колонию поселения, не отбыто 1 год 10 месяцев 14 дней;

- 15.05.2017 мировым судьей судебного участка № 33 Джанкойского судебного района Республики Крым по ст. 319 УК РФ к 8 месяцам исправительных работ с удержанием 5% заработка в доход государства, наказание не отбыто полностью;

- 27.07.2017 мировым судьей судебного участка № 33 Джанкойского судебного района Республики Крым по ст. 319 (по эпизоду от 22.05.2017 года), ст. 319 (по эпизоды от 22.05.2017 года), ст. 319 (по эпизоду от 22.05.2017 года), ст. 319 (по эпизоду от 22.05.2017 года) на основании ч. 2 ст. 69 УК РФ и ст. 70 путем частичного присоединения неотбытого наказания по приговору мирового судьи судебного участка № 33 Джанкойского судебного района Республики Крым от 15.05.2017 года к 9 месяцам исправительных работ с удержанием 10% заработка в доход государства, наказание не отбыто полностью, приговор Джанкойского районного суда Республики Крым от 22.03.2016 года постановлено исполнять самостоятельно;
- 21.11.2017 мировым судьей судебного участка № 35 Джанкойского судебного района Республики Крым по ст. 319, на основании ч. 5 ст. 69 УК РФ и ст. 70 УК РФ с учетом положений п. «в» ч. 1 ст. 71 УК РФ к лишению свободы сроком на 2 года 2 месяца с отбыванием наказания в колонии – поселении; постановлением Керченского городского суда от 14.08.2018 неотбытая часть наказания в виде лишения свободы сроком на 3 месяца заменена на исправительные работы на срок 3 месяца с ежемесячным удержанием 15 % из заработной платы осужденного в доход государства.  

- 04.12.2018 мировым судьей судебного участка № 34 Джанкойского судебного района Республики Крым по ст. 319, на основании ст. 70 УК РФ к 7 месяцам исправительных работ с удержанием 15 % заработка в доход государства;

обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ст. 319,  ст. 319 УК РФ,





у с т а н о в и л:

Якущенко В.С. совершил два эпизода публичного оскорбления представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей,    при следующих обстоятельствах.

01.01.2019 Якущенко В.С. в период времени с 17 часов 30 минут по 17 часов 45 минут, в расположении остановки общественного транспорта по адресу: Республика Крым г. Джанкой ул. Крымская д. 28 «в» в районе железнодорожного вокзала г. Джанкой, находясь в состоянии алкогольного опьянения, действуя умышленно, осознавая общественно опасный характер своих действий и в целях воспрепятствования законным действиям сотрудника полиции ФИО, направленным на пресечение противоправных действий Якущенко В.С., предусмотренных ст. 20.21 КоАП РФ, осознавая, что ФИО, находящийся в форменном обмундировании, является представителем власти при исполнении своих должностных обязанностей,  публично, то есть в присутствии посторонних лиц, оскорбил полицейского отделения патрульно-постовой службы полиции линейного отдела полиции на ст. Джанкой Крымского ЛУ МВД России на транспорте Алфимова Е.А. грубой нецензурной бранью, унижающей его честь и достоинство, как представителя власти, в связи с исполнением им своих должностных обязанностей. 

Он же, Якущенко В.С. 03.01.2019 в период времени с 12 часов 30 минут  до 13 часов 00 минут, более точное время следствием не установлено, находясь в состоянии алкогольного опьянения, в помещении приемного покоя ГБУЗ РК  «Джанкойская ЦРБ», расположенном по адресу: Республика Крым, г. Джанкой, ул. Совхозная, д.19, действуя умышленно, осознавая общественно опасный характер своих действий, будучи недовольным законными и обоснованными действиями старшего оперуполномоченного ОЭБиПК МО МВД России «Джанкойский» капитана полиции ФИО, который ранее прибыл к указанному  месту по указанию оперативного дежурного МО МВД России «Джанкойский» с целью опроса лиц, по материалу проверки, зарегистрированному в КУСП МО МВД России «Джанкойский» за № 97 от 03.01.2019, с целью воспрепятствования законной деятельности, осознавая, что ФИО, находящийся в форменном обмундировании, является представителем власти при исполнении своих должностных обязанностей, с целью унижения его чести и достоинства, имея умысел на оскорбление, публично, в присутствии гражданских лиц, оскорбил ФИО, неоднократно высказав в его адрес грубые нецензурные выражения, чем унизил его честь и достоинство как представителя власти, находящегося при исполнении своих должностных обязанностей.

В судебном заседании Якущенко В.С. признал свою вину в совершении преступлений и раскаялся в содеянном, подтвердил достоверность установленных досудебным следствием обстоятельств совершения преступления и согласился с его юридической квалификацией.

В момент ознакомления с материалами уголовного дела обвиняемым Якущенко В.С. после консультации с защитником было добровольно заявлено ходатайство о рассмотрении дела в особом порядке судебного разбирательства. Характер и последствия заявленного им ходатайства подсудимому разъяснены.
В судебном заседании установлено, что обвинение подсудимому понятно, он согласен с ним и поддерживает свое ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства, это ходатайство заявлено им добровольно и после консультации с защитником, он осознает последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства.
Государственный обвинитель полагал возможным проводить судебное разбирательство в особом порядке.

Защитник подсудимого и сам подсудимый квалификацию действий не оспаривали.

Потерпевший ФИО против особого порядка судебного разбирательства не возражал.

Потерпевший ФИО в судебное заседание не явился, направил в суд заявление, в котором просил рассмотреть дело в его отсутствии, выразил своё согласие на особый порядок принятия судебного решения, наказание просил назначить на усмотрение суда.

Оценив доказательства в их совокупности, в соответствии со ст. 299 УПК РФ суд приходит к выводу о том, что имели место деяния, в совершении которых обвиняется Якущенко В.С., эти деяния совершил подсудимый, они предусмотрены диспозицией ст. 319 УК РФ; Якущенко В.С. виновен в совершении этих деяний и подлежит уголовному наказанию; оснований для освобождения от наказания и вынесения приговора без наказания не имеется. Условия постановления приговора без проведения судебного разбирательства полностью соблюдены, в связи с чем, полагает возможным постановить обвинительный приговор без исследования и оценки доказательств, собранных по делу.

Суд квалифицирует действия Якущенко В.С.:

- по эпизоду от 01 января 2019 года в отношении потерпевшего ФИО -  по ст.319 УК РФ, так как он публично оскорбил представителя власти при  исполнении им своих должностных обязанностей;

- по эпизоду от 03 января 2019 года в отношении потерпевшего ФИО - по ст.319 УК РФ, так как он публично оскорбил представителя власти при  исполнении им своих должностных обязанностей;

При назначении наказания суд учитывает характер и степень общественной опасности совершенных подсудимым преступлений, относящихся к категории небольшой тяжести, данные о личности –  отрицательно характеризуется по месту жительства, на учете врачей нарколога, психиатра не состоит, ранее судим, а также влияние назначенного наказания на его исправление и на условия жизни его семьи.

Совершенные Якущенко В.С. преступления в соответствии со ст. 15 УК РФ относятся к преступлениям небольшой тяжести.
Оснований для изменения в порядке ч. 6 ст. 15 УК РФ категории преступления на менее тяжкую суд не усматривает.
Подсудимый Якущенко В.С. по месту жительства характеризуется отрицательно, злоупотребляет спиртными напитками, на учете у врача психиатра и нарколога не состоит, неоднократно привлекался к административной ответственности, ранее судим.
В качестве обстоятельств, которые смягчают наказание подсудимому, суд в соответствии со ст. 61 УК РФ признает активное способствование раскрытию и расследованию преступления, признание вины. 

Обстоятельством, отягчающим наказание, суд, в соответствии с                             ч. 1.1 ст. 63 УК РФ признает совершение преступления в состоянии опьянения, вызванном употреблением алкоголя, что подтверждается актом медицинского освидетельствования для установления факта употребления алкоголя и состояния опьянения № 320 от 21.09.2018 года и по убеждению суда, с учетом того, что поводом его агрессивного поведения стало употребление алкоголя, что привело к снижению самоконтроля, повысило агрессивность подсудимого и, таким образом, способствовало совершению им преступления.
Учитывая, что Якущенко В.С. ранее судим за совершение преступлений, в том числе средней тяжести, наказание отбывал в виде лишения свободы, судимость не погашена, преступления, предусмотренные ст. 319 УК РФ отнесены к категории преступлений небольшой тяжести, суд приходит к выводу о наличии в действиях Якущенко В.С. рецидива согласно ч. 1 ст. 18 УК РФ. Отягчающим наказание обстоятельством суд признает рецидив преступлений.

Исключительных обстоятельств, связанных с целями и мотивами преступления, других обстоятельств, существенно уменьшающих степень его общественной опасности, и которые давали бы суду основания для применения при назначении наказания подсудимому ст. 64 УК РФ, по делу не имеется.

Наказание подсудимому Якущенко В.С. должно быть назначено с учетом требований ч. 5 ст. 62 УК РФ, согласно которой наказание не может превышать две трети максимального срока или размера наиболее строгого вида наказания, предусмотренного за совершенное преступление.

При этом, учитывая по делу наличие отягчающего наказание обстоятельства, у суда отсутствуют основания для применения при назначении наказания правил ч. 1 ст. 62 УК РФ о назначении наказания не свыше двух третей от двух третей максимального срока наказания.
Принимая во внимание характер и степень общественной опасности содеянного, данные о личности Якущенко В.С., смягчающие и отягчающие наказание обстоятельства, суд считает необходимым назначить подсудимому наказание в виде исправительных работ с удержанием из заработной платы осужденного в пределах, установленных ч. 3 ст. 50 УК РФ.

По мнению суда, именно такое наказание является достаточным и необходимым для исправления подсудимого и предупреждения совершения им новых преступлений.
Принимая во внимание, что Якущенко В.С. совершил преступление после вступления в законную силу приговора мирового судьи судебного участка № 34 Джанкойского судебного района Республики Крым от 04.12.2018, то окончательное наказание ему подлежит назначению по правилам ст. 70 УК РФ по совокупности приговоров.

Меру пресечения в отношении Якущенко В.С. оставить в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении до вступления приговора в законную силу.
Гражданского иска по делу не заявлено.
Судьба вещественных доказательств подлежит разрешению в соответствии со ст. 81 УПК РФ.

Вопрос о процессуальных издержках по делу суд разрешает в соответствии со ст.ст. 50, 131, 132, 316 УПК РФ, в том числе отдельным постановлением в части оплаты труда адвокату.
На основании изложенного и руководствуясь ст. 296 - 299, 302, 303, 307 - 310, 312, 313, 316, 317 УПК РФ, мировой судья





п р и г о в о р и л :

  Признать Якущенко Виктора Сергеевича виновным в совершении преступлений, предусмотренных  ст. 319, ст. 319 и  назначить ему наказание:

 - по ст. 319 УК РФ (по эпизоду от 01 января 2019 года в отношении потерпевшего ФИО) -  в виде исправительных работ сроком на 6 (шесть) месяцев с удержанием из заработной платы осужденного 10 % в доход государства; 

- по ст. 319 УК РФ (по эпизоду от 03 января 2019 года в отношении потерпевшего ФИО)  в виде исправительных работ сроком на 6 (шесть) месяцев с удержанием из заработной платы осужденного 10 % в доход государства. 

В соответствии с ч. 2 ст. 69 УК РФ по совокупности преступлений путем частичного сложения окончательно назначить Якущенко Виктору Сергеевичу  наказание в виде 7 (семи) месяцев исправительных работ с удержанием 10 %  заработка в доход государства.

На основании ст. 70 УК РФ по совокупности приговоров, путем частичного присоединения не отбытого наказания по приговору мирового судьи судебного участка № 34 Джанкойского судебного района Республики Крым от 04.12.2018 года окончательно назначить наказание в виде исправительных работ сроком на 9 (девять) месяцев с удержанием из заработной платы осужденного 15 % в доход государства. 

Меру пресечения – подписку о невыезде и надлежащем поведении - отменить по вступлении приговора в законную силу.

Гражданский иск не заявлен.

Вещественные доказательства – оптические диски, хранящийся при уголовном деле – хранить при материалах уголовного дела.  

Судебные издержки, связанные с расходами на оплату труда защитника, возместить за счет средств федерального бюджета, возложить обязанность по их выплате на Управление судебного департамента в Республике Крым. 

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке с соблюдением требований ст. 317 УПК РФ в Джанкойский районный суд в течение  10  суток со дня провозглашения приговора, через мирового судью.

В соответствии со статьей 317 УПК РФ не допускается обжалование приговора по основанию несоответствия выводов суда фактическим обстоятельствам уголовного дела, установленным судом первой инстанции. Обжалование приговора возможно только в связи с нарушением уголовно - процессуального закона, неправильным применением уголовного закона и несправедливостью приговора.

В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции. Осужденный также вправе пригласить защитника для участия в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции либо ходатайствовать перед судом о назначении защитника, в том числе бесплатно в случаях, предусмотренных УПК РФ.

Мировой судья                                                               О.В. Граб 
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