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Дело № 1-29/34/2018

ПРИГОВОР
Именем Российской Федерации

07 августа 2018 года						г. Джанкой

Исполняющий обязанности мирового судьи судебного участка №34 Джанкойского судебного района (Джанкойский муниципальный район и городской округ Джанкой) мировой судья судебного участка №37 Джанкойского судебного района (Джанкойский муниципальный район и городской округ Джанкой) Республики Крым                                                 - Д.А. Ястребов,

при секретаре                                                       - Е.Я. Руденко,
с участием:
государственного обвинителя – 
помощника Джанкойского
межрайонного прокурора Республики Крым   - М.Ю. Кобака,
потерпевшей                                                        - ФИО,
защитника – адвоката Л.П. Павелко, представившей удостоверение № *** и ордер №*** от 02.07.2018,
подсудимого                                                         - И.Б. Бобоерова,
рассмотрев в открытом судебном заседании в зале судебного заседания судебного участка №34 Джанкойского судебного района (Джанкойский муниципальный район и городской округ Джанкой) Республики Крым уголовное дело по обвинению

Бобоерова Илхома Бердияровича, родившегося ДАТА в ИЗЪЯТО, гражданина ***,  ИЗЪЯТО, проживающего без регистрации: АДРЕС,   
в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 119 УК РФ,

у с т а н о в и л:
И.Б. Бобоеров совершил преступление небольшой тяжести при следующих обстоятельствах:
16.04.2018 примерно в 09 часов 30 минут И.Б. Бобоеров в состоянии алкогольного опьянения в АЛДРЕС умышленно, реализуя умысел на угрозу убийством, с целью придания реальности своей угрозе, схватив нож в руку, стал демонстрировать нанесение им удара потерпевшей ФИО и угрожал ей убийством, высказывая при этом угрозы. Своими умышленными действиями И.Б. Бобоеров породил у потерпевшей ФИО чувство страха и опасения за свою жизнь с реальным восприятием угрозы убийством в свой адрес. 
Допрошенный в судебном заседании И.Б. Бобоеров виновным себя не признал и показал, что действительно проживает по указанному адресу с матерью потерпевшей. ФИО постоянно приходит и устраивает скандалы. 16.04.2018 в утреннее время ФИО пришла и в очередной раз устроила скандал, так как хотела забрать домовую книгу. Нож у него в руках был, но для приготовления пищи, он в это время чистил картофель, угроз не высказывал. 
Несмотря на непризнание вины подсудимым, его виновность в совершении преступления подтверждается следующими собранными в ходе предварительного расследования и исследованными непосредственно в судебном заседании следующими доказательствами, соответствующими требованиям относимости и допустимости.
Потерпевшая ФИО, допрошенная в суде, показала, что И. Бобоеров незаконно проживает на территории Российской Федерации в течение длительного времени с ее матерью в АДРЕС. Там же проживает ее брат. 16.04.2018 примерно в 09 часов 30 минут пришла по указанному адресу навестить родственников. Стала возмущаться грязью и пьянками, на что И. Б. Бобоеров, находясь в состоянии алкогольного опьянения, держа в руке нож, направленный в ее сторону, сказал, что будет не мужчиной, если не зарежет ее, а потом сядет в тюрьму. Угрозу восприняла реально, так как подсудимый не раз проявлял агрессию, в том числе в состоянии алкогольного опьянения.
Такие показания по существу обстоятельств совершения преступления  давались подробно потерпевшей как при допросе в ходе предварительного расследования (л.д. 50-51), так и в ходе очной ставки с И.Б. Бобоеровым (л.д. 94-95). 
У потерпевшей ФИО причин к оговору И.Б. Бобоерова не установлено, в связи с чем суд приходит к выводу об их последовательности, полноте и  достоверности. Потерпевшая подробно описала обстоятельства произошедших в отношении нее преступных посягательств со стороны подсудимого 16.04.2018, в связи с чем ее показания признаются правдивыми и соответствующими установленным фактическим обстоятельствам случившегося и могут быть положены в основу приговора.
Показаниями свидетеля Ф.А. Бабинской о том, что проживает в АДРЕС. Совместно с нею проживает И. Б. Бобоеров, с которым 16.04.2018 в утреннее время слышала конфликт пришедшей к ним ее дочери ФИО. Последняя рассказала, что подсудимый угрожал ей ножом и она это восприняла реально, очень испугавшись.
Свидетель ФИО, показания которой оглашены в порядке ст. 281 УПК РФ, в ходе предварительного расследования показала, что с 06.02.2018 проживала в доме ФИО. 16.04.2018 в утреннее время пришедшая дочь ФИО ФИО стала выражать И.Б. Бобоерову недовольство в том, что тот употребляет спиртные напитки и не съезжает из дома. На что подсудимый стал выражаться нецензурной бранью в адрес ФИО и угрожал имевшимся в руках ножом убить ее, от чего та очень испугалась, восприняв его угрозу реально. Со стороны И.Б. Бобоерова имели ранее место агрессивные действия, в том числе с применением ножа в отношении ФИО.
Показаниями свидетеля ФИО, оглашенными в порядке ст. 281 УПК РФ, о том, что 15.04.2018 пришел в гости к И. Б. Бобоерову и ФИО, с которыми употребляли спиртные напитки. Утром 16.04.2018 после распития спиртного с И.Б. Бобоеровым уснул. Примерно в 09 часов 30 минут проснулся от словесного конфликта между подсудимым и ФИО. У И.Б. Бобоерова, при этом, в руках был нож, которым он чистил катрофель. Имевшимся в руках ножом подсудимый махал перед телом потерпевшей, обещая ее прирезать. Именно он вырвал у И.Б. Бобоерова из рук нож, успокоив его. ФИО, при этом, убежала в другую комнату.
Показания свидетеля ФИО проверены и подтверждены в ходе предварительного расследования при проведении очной ставки с И.Б. Бобоеровым (л.д. 96-97).
Свидетель ФИО, УУП ОУУП и ПДН Мо МВД России «Джанкойский» показал, что проводил проверку по заявлению ФИО по факту угрозы убийством в ее адрес со стороны И.Б. Бобоерова, в том числе опрашивая последнего. В ходе проведения проверки И.Б. Бобоеров обратился с явкой с повинной без какого-либо физического либо психического принуждения с подробным изложением обстоятельств угрозы убийством.
Показания свидетелей относительно времени, обстоятельств, характера, способа, времени совершения преступных действий также являются полными и последовательными, согласуются между собой и показаниями потерпевшей, а также иными исследованными судом доказательствами. Оснований для оговора свидетелями подсудимого И.Б. Бобоерова не установлено. 
Кроме этого, вина И.Б. Бобоерова подтверждается следующими доказательствами:
- заявлением ФИО о совершенном преступлении с подробным изложением обстоятельств угрозы убийством в отношении нее И.Б. Бобоеровым (л.д. 6);
- протоколом осмотра места происшествия от 20.04.2018, в ходе которого зафиксирована обстановка дома АДРЕС с изъятием ножа, впоследствии признанного вещественным доказательством (л.д. 13-16);
- заявлением И. Б. Бобоерова о явке с повинной с подробным изложением обстоятельств угрозы убийством с его стороны в отношении ФИО (л.д. 31);
- признанным и приобщенным в качестве вещественного доказательства ножом кухонным, изъятым при осмотре места происшествия 20.04.2018 (л.д. 43-47).
Показания потерпевшей, свидетелей, предупрежденных об уголовной ответственности, полны, последовательны и согласуются между собой, а также иными доказательствами, исследованными судом и положенными в основу приговора.
Исследованные доказательства в совокупности полностью подтверждают, что И.Б. Бобоеров умышленно совершил действия, выразившиеся в высказывании выражений, реально воспринимавшихся как угроза убийством, а также демонстрации возможного орудия, реально воспринимавшиеся потерпевшей ФИО, у которой имелись основания реально опасаться ее осуществления.
Исследованные судом указанные выше доказательства, подтверждающие И.Б. Бобоеровым совершения преступления, являются относимыми и допустимыми и полностью подтверждают совершение подсудимым указанных преступных действий.
Эти доказательства, кроме того, полностью подтверждают наличие у И.Б. Бобоерова мотива и умысла на угрозу убийством. 
Достоверность показаний потерпевшей, свидетелей ФИО, ФИО, ФИО, ФИО,  которые кладутся в основу приговора, у суда сомнений не вызывают, поскольку оснований для оговора подсудимого у них не имеется и не установлено. Также все их показания, согласуются между собой и с имеющимися в материалах уголовного дела иными исследованными доказательствами, которые также согласуются между собой, дополняют друг друга и содержат исчерпывающие сведения относительно обстоятельств, подлежащих доказыванию по делу. 
Доводы подсудимого и его защитника об отсутствии действий И.Б. Бобоерова как преступных, а наличием у него  ножа в руках исключительно для приготовления пищи, являются осуществлением права на защиту и опровергаются, среди прочего, показаниями потерпевшей, а также свидетелей ФИО, ФИО, которые непосредственно присутствовали при совершении подсудимым преступления и подробно описали его обстоятельства.
Действия И.Б. Бобоерова суд квалифицирует по ч. 1 ст. 119 УК РФ, как угроза убийством, если имелись основания опасаться осуществления этой угрозы.
При назначении И.Б. Бобоерову наказания суд в соответствии со ст.ст. 6, 43 и 60 УК РФ учитывает характер и степень общественной опасности совершенного им преступления, которое законодателем отнесено к категории небольшой тяжести, данные о личности виновного, обстоятельства, смягчающие и отягчающие наказание, конкретные обстоятельства дела, а также влияние назначаемого наказания на исправление осужденного и условия жизни его семьи.
В качестве данных, характеризующих личность И.Б. Бобоерова, суд учитывает его возраст, состояние здоровья, отсутствие регистрации и постоянного либо временного на законных основаниях места жительства на территории Российской Федерации как у гражданина Узбекистана, отрицательную характеристику по месту проживания.
На учетах у психиатра и нарколога не состоит. Временного либо постоянного места работы от также не имеет, сведений об этом не представлено. 
В качестве обстоятельства, смягчающего наказание И.Б. Бобоерова, суд учитывает явку с повинной.
С учетом характера и степени общественной опасности преступления, обстоятельств его совершения, которые свидетельствуют о совершении преступления именно в результате воздействия алкогольного опьянения, которое реально способствовало его совершению и отсутствие которого могло не привести к этому, обстоятельством, отягчающим наказание И.Б. Бобоерова, суд признает совершение преступления в состоянии опьянения, вызванном употреблением алкоголя.
Принимая во внимание характер и степень общественной опасности содеянного, данные о личности И.Б. Бобоерова, смягчающие наказание обстоятельства и наличие отягчающего наказание обстоятельства, суд считает необходимым назначить осужденному наказание в виде лишения свободы,  ближе  к минимальному для данного вида, предусмотренного санкцией уголовного закона. 
Такое наказание, по мнению суда, в полной мере будет соответствовать целям его назначения – восстановлению социальной справедливости, исправлению осужденного и предупреждению совершения им новых преступлений. Иное наказание с учетом данных о личности, характера и тяжести совершенного преступления, конкретных обстоятельств дела не даст возможности достижения целей, предусмотренных ст. ст. 6, 43, 60 УК РФ.
Назначение такого наказания не противоречит требованиям ч. 1 ст. 56 УК РФ с учетом наличия обстоятельства, отягчающего наказание подсудимого.
При этом, исходя из характера и тяжести совершенного преступления, обстоятельств дела, данных о личности И.Б. Бобоерова, который является гражданином Узбекистана и не является гражданином России, отсутствия постоянного либо временного места жительства или проживания на территории Российской Федерации, суд приходит к выводу о невозможности применения к нему условного осуждения и ст. 73 УК РФ.
Отсутствующими являются и исключительные обстоятельства для применения ст. 64 УК РФ.
На основании п. «а» ч. 1 ст. 58 УК РФ отбывание наказания И.Б. Бобоерову следует назначить в колонии-поселении.
При этом, исходя из указанных выше данных о личности подсудимого, который не имеет постоянного либо временного места жительства или проживания на территории Российской Федерации судом не может быть применен предусмотренный ч. 2 ст. 75.1 УИК РФ порядок самостоятельного следования осужденного в колонию-поселение за счет государства, а И.Б. Бобоеров на основании ч. 4 указанной процессуальной нормы подлежит заключению под стражу и направлению в колонию-поселение под конвоем в порядке, предусмотренном ст. ст. 75, 76 УИК РФ.  
Меру процессуального принуждения в отношении И.Б. Бобоерова в виде обязательства о явке следует отменить, для исполнения приговора избрав меру пресечения в виде заключения под стражей, взяв его под стражу в зале суда.
Судьба вещественных доказательств разрешается в соответствии со ст. 81 УПК РФ.
На основании изложенного, руководствуясь ст.ст. 307-309 УПК РФ, мировой судья,- 

приговорил:
Признать Бобоерова Илхома Бердияровича виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 119 УК РФ, и назначить ему наказание в виде 3 (трех) месяцев лишения свободы в колонии - поселении.
Меру процессуального принуждения в отношении И.Б. Бобоерова в виде обязательства о явке отменить. 
Избрать в отношении И.Б. Бобоерова меру пресечения в виде заключения под стражей, взяв его под стражу в зале суда для направления его в колонию-поселение под конвоем.
Срок наказания И.Б. Бобоерову исчислять с 07.08.2018. Доставить его в колонию-поселение под конвоем. Время содержания под стражей Бобоерова Илхома Бердияровича с 07.08.2018 до прибытия его в колонию-поселение под конвоем после вступления приговора в законную силу зачесть в срок лишения свободы из расчета один день за два дня отбывания наказания в колонии-поселении. 
Вещественное доказательство нож кухонный возвратить собственнику ФИО.
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Джанкойский районный суд Республики Крым через мирового судью судебного участка №34 Джанкойского судебного района (Джанкойский муниципальный район и городской округ Джанкой) Республики Крым в течение 10 суток со дня его провозглашения, а осужденным, содержащимся под стражей, в тот же срок со дня вручения ему копии приговора.
В случае подачи апелляционной жалобы, осужденный в течение 10 суток со дня вручения копии приговора вправе ходатайствовать в апелляционной жалобе о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции.
В случае принесения на приговор апелляционного представления или апелляционных жалоб, затрагивающих интересы осужденного, он вправе ходатайствовать о своем участии при рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции в возражениях на жалобы, представления, принесенные другими участниками уголовного процесса.

Исполняющий обязанности 
мирового судьи судебного участка №34 
Джанкойского судебного района 
(Джанкойский муниципальный район 
и городской округ Джанкой) 
мировой судья	                     личная подпись                                                                   Д.А. Ястребов


