Дело № 1-46/34/2017

ПРИГОВОР

ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

г. Джанкой
5 декабря 2017 года

Мировой судья судебного участка № 35 Джанкойского судебного района Республики Крым Решетнев А.С., временно исполняющий обязанности мирового судьи судебного участка № 34 Джанкойского судебного района Республики Крым, при секретаре Любченко В.А., с участием:

государственного обвинителя - старшего помощника прокурора Джанкойской межрайонной прокуратуры Ставенко Н.И., потерпевшей - ФИО, подсудимого - Жукова Д.А.,

защитника подсудимого - адвоката Билецкого С.П., представившего удостоверение № *** и ордер № *** от 5 декабря 2017 года,

рассмотрев в открытом судебном заседании в порядке особого производства уголовное дело в отношении

Жукова Дмитрия Анатольевича, ДАТА года рождения, уроженца ИЗЪЯТО, зарегистрированного и проживающего по адресу: АДРЕС, не судимого,

обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 325 УК РФ,

УСТАНОВИЛ:

Жуков Д.А. повредил официальный документ - паспорт гражданки ФИО из личной заинтересованности, при следующих обстоятельствах.

25 октября 2017 года около 18 часов 00 минут Жуков Д.А. находясь по адресу: Республика Крым, г. Джанкой, ул. Гастелло, д. 10, в магазине «Эмир» будучи в состоянии алкогольного опьянения, умышленно, преследуя личную заинтересованность, повредил путем вырывания страницы № 19 из паспорта ИЗЪЯТО выданного ИЗЪЯТО отделом ФМС, принадлежащего гражданки Российской Федерации ФИО ДАТА года рождения, который в силу п. 1 «Положения о паспорте граждан Российской Федерации» является основным документом удостоверяющего личность на территории Российской Федерации, вследствие чего возможность использования данного документа по назначению у ФИО была утрачена.

В судебном заседании подсудимый Жуков Д.А. признал свою вину в совершении преступления и раскаялся в содеянном, подтвердил достоверность установленных досудебным следствием обстоятельств совершения преступления и согласился с их юридической квалификацией. При этом поддержал заявленное им на предварительном следствии ходатайство о применении особого порядка принятия судебного решения, с изъятиями, предусмотренными ст. 226.9 УПК РФ, указав, что осознает характер и последствия такого ходатайства и вынесения приговора без проведения судебного разбирательства, и что оно является добровольным, согласованным с защитником. Права в соответствии со ст.ст. 47, 314 УПК РФ и ст.48 - 51 Конституции РФ ему разъяснены и понятны.

Суд, с учетом мнения государственного обвинителя, защитника, мнения потерпевшей, которые не возражали против особого порядка принятия судебного решения по данному делу, а также с учетом того, что подсудимый обвиняется в совершении преступления, наказание за которое не превышает 10 лет лишения свободы, установленные ч. 1 и ч. 2 ст. 314, 315 УПК РФ условия заявления ходатайства о применении особого порядка принятия судебного решения соблюдены, приходит к выводу о возможности вынесения судебного решения в порядке, предусмотренном главой 40 УПК РФ, то есть без проведения судебного разбирательства.

Обстоятельств, препятствующих проведению судебного разбирательства в особом порядке, указанных в частях 3 и 4 статьи 314 УПК РФ, а также обстоятельств, исключающих производство дознания в сокращенной форме, не установлено.

Суд считает, что обвинение, с которым согласился Жуков Д.А. обоснованно и подтверждается доказательствами, указанными в обвинительном постановлении.

Действия подсудимого суд квалифицирует по ч. 1 ст. 325 УК РФ, как повреждение
официального
документа,
совершенное из личной заинтересованности.

В соответствии со ст. 299 УПК РФ суд приходит к выводу о том, что имело место деяние, в совершении которого обвиняется Жуков Д.А., это деяние совершил подсудимый и оно предусмотрено диспозицией ч. 1 ст. 325 УК РФ; Жуков Д.А. виновен в совершении этого деяния и подлежит уголовному наказанию; оснований для освобождения от наказания и вынесения приговора без наказания не имеется.

При назначении наказания подсудимому суд в соответствии со ст.ст. 60, 61, 63 УК РФ, учитывает характер и степень общественной опасности совершенного преступления, характеризующие личность данные, смягчающие и отягчающие наказание обстоятельства, влияние назначенного наказания на исправление подсудимого и на условия жизни его семьи.

Подсудимый Жуков Д.А. имеет доход за выполнения строительных работ, имеет среднее профессиональное образование, по месту жительства характеризуется положительно, общественный порядок не нарушает, не состоит в зарегистрированном браке, на учете у врача-нарколога не состоит, проживает с матерью Жуковой Э.А., ранее не судим.

Подсудимый не состоит на учете у врача-психиатра, в судебном заседании ведет себя адекватно, поэтому оснований сомневаться в его вменяемости у суда не имеется.

Согласно ст. 15 УК РФ преступление, которое совершил подсудимый Жуков Д.А., относится к категории преступлений небольшой тяжести, в связи с чем оснований для изменения категории преступления не имеется.

В силу п. «и» ч. 1 ст. 61 УК РФ, обстоятельством смягчающим наказание Жуков Д.А. суд признает и учитывает - активное способствование расследованию и раскрытию преступления, о чем свидетельствуют активные действия подсудимого, направленные на сотрудничество с органами следствия, выразившиеся в том, что он представил указанным органам информацию об обстоятельствах совершения преступления, дал правдивые и полные показания, способствующие расследованию преступления. При этом данные действия совершены добровольно, а не под давлением имеющихся улик, а также они были направлены на сотрудничество с правоохранительными органами.

В силу части 2 статьи 61 УК РФ, обстоятельствами смягчающими наказание Жукова Д.А. суд признает и учитывает: полное признание им своей вины и раскаяние в содеянном.

Обстоятельством, отягчающим наказание Жукова Д.А., суд, в соответствии с ч. 1.1 ст. 63 УК РФ признает совершение преступления в состоянии опьянения, вызванном употреблением алкоголя и по убеждению суда, с учетом того, что поводом его агрессивного поведения стало употребление алкоголя, что привело к снижению самоконтроля, повысило агрессивность подсудимого и, таким образом, способствовало совершению им преступления.

Вышеприведенные обстоятельства по делу и сведения о виновном не содержат убедительных и безусловных оснований для применения к нему положений ст. 64 УК РФ.

Принимая во внимание все изложенное в совокупности, суд считает необходимым и достаточным для исправления подсудимого и предупреждения совершения новых преступлений, а также с учетом требований справедливости, соразмерности и разумности, назначить Жукову Д.А. наказание в пределах санкции ч. 1 ст. 325 УК РФ в виде в виде штрафа, без рассрочки выплаты.

Гражданский иск по делу не заявлен, меры в обеспечение гражданского иска и возможной конфискации имущества не принимались.

Вещественные доказательства по делу, находящиеся на сохранении у ФИО, подлежат оставлению по принадлежности у потерпевшей.

Мера процессуального принуждения избранная в отношении Жукова Д.А. в виде обязательства о явке, подлежит оставлению без изменения до вступления приговора в законную силу. 

Вопрос о процессуальных издержках по делу суд разрешает в соответствии со ст.ст. 50, 131, 132, 316 УПК РФ, в том числе отдельным постановлением в части оплаты труда адвокату.

На основании изложенного и руководствуясь ст. 296 - 299, 302, 303, 307 - 310, 312, 313, 316, 317 УПК РФ, мировой судья

ПРИГОВОРИЛ:

Признать Жукова Дмитрия Анатольевича виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 325 УК РФ и назначить ему наказание в виде штрафа в размере 5000 (пяти тысяч) рублей, без рассрочки выплаты.

Разъяснить Жукову Дмитрию Анатольевичу, что в соответствии со ст.ст. 31, 32 УИК РФ, осужденный к штрафу без рассрочки выплаты, обязан уплатить штраф в течение 60 дней со дня вступления приговора суда в законную силу.

В случае неуплаты штрафа, он может быть заменен другим видом наказания в соответствии с частью пятой статьи 46 УК РФ.

Вещественные доказательства - паспорт гражданина Российской Федерации серии № ИЗЪЯТО выданного ДАТА года отделом ФМС на имя ФИО ДАТА года рождения, и восемь частей страницы № 19 данного паспорта - оставить по принадлежности у ФИО ДАТА года рождения.

Меру процессуального принуждения в виде обязательства о явке Жукову Дмитрию Анатольевичу оставить прежней до вступления приговора в законную силу, после чего отменить.

Разъяснить право на ознакомление с протоколом судебного заседания, принесения замечаний на него, право на участие в суде апелляционной инстанции в случае обжалования приговора, право пригласить защитника для участия в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, ходатайствовать перед судом о назначении защитника, в том числе бесплатного, в случаях, установленным уголовно-процессуальным законом РФ, отказаться от защитника.

Судебные издержки, связанные с расходами на оплату труда защитника участвующего по делу по назначению суда подлежат возмещение за счет средств федерального бюджета, через Управление судебного Департамента в Республике Крым.

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке с соблюдением требований ст. 317 УПК РФ в Джанкойский районный суд в течение 10 суток со дня провозглашения приговора, через мирового судью.

Мировой судья                                                                                 А.С. Решетнев
