

Дело № 1-48/34/2018

ПРИГОВОР

ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ


19 сентября 2018 года                                                            г. Джанкой  



    





Мировой судья судебного участка № 34 Джанкойского судебного района Республики Крым Граб О.В., 

при секретаре судебного заседания Руденко Е.Я. 

с участием государственного обвинителя -  помощника Джанкойской межрайонной прокуратуры Шевченко В.Ю.
подсудимого  Завгороднего А.В.
защитника подсудимого  адвоката Скачихина А.П., представившего  удостоверение № *** и ордер № *** от 13 сентября 2018 года,

потерпевшего    ФИО
рассмотрев в открытом судебном заседании в порядке особого производства уголовное дело в отношении 

Завгороднего Александра Викторовича, ДАТА  года рождения, урож. ИЗЪЯТО, гражданина Украины, имеющего ИЗЪЯТО, работающего заведующим ***, невоеннообязанного, зарегистрированного по адресу: АДРЕС, проживающего по адресу: АДРЕС, ранее судимого ИЗЪЯТО,
обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного  ст. 319 УК РФ,





у с т а н о в и л:

Завгородний А.В. совершил публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей при следующих обстоятельствах.
В соответствии с приказом министра МВД России по Республике Крым от 06.06.2014 №*** ФИО сержант полиции назначен полицейским отдельного взвода патрульно-постовой службы полиции межмуниципального отдела МВД России «Джанкойский» (далее полицейского ОВ ППСП МО МВД России «Джанкойский»), т.е. является должностным лицом правоохранительного органа – представителем власти, и в соответствии с Конституцией Российской Федерации, федеральным законом №25 от 08.02.11г. «О полиции».
Согласно п. 3.4. должностной инструкции полицейского ОВ ППСП МО МВД России «Джанкойский» он обязан обеспечивать правопорядок на улицах, площадях, в парках, на транспортных магистралях, вокзалах, в аэропортах и в других общественных местах, согласно п.2.1 обладающего правами сотрудника органов внутренних дел, указанных в ст. 11 Федерального закона от 30.11.2011 №342-ФЗ «О службе в органах внутренних дел Российской Федерации и внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», а также обязанного в соответствии с Федеральным законом Российской Федерации «О полиции» 
№ 3-ФЗ от 07.02.2011 предупреждать и пресекать преступления и административные правонарушения, осуществлявшего свои должностные обязанности в соответствии с постовой ведомостью на 22.07.2018 при исполнении им своих должностных обязанностей.

22.07.2018 в период времени с 17 часов 20 минут до 17 часов 40 минут Завгородний А.В., находясь в состоянии алкогольного опьянения вблизи автовокзала города Джанкой, расположенного по адресу: г. Джанкой, ул. Крымская, д.30, будучи недовольным законными и обоснованными действиями полицейского ОВ ППСП МО МВД России «Джанкойский» старшего сержанта полиции ФИО, который пресекал совершение им административного правонарушения, предусмотренного ст. 20.21 КоАП РФ, т.е. появление в общественных местах в состоянии опьянения, оскорбляющем человеческое достоинство и общественную нравственность, умышленно, с целью воспрепятствования законной деятельности, осознавая, что ФИО, находящийся в форменном обмундировании, является представителем власти при исполнении своих должностных обязанностей, с целью унижения его чести и достоинства, имея умысел на оскорбление, публично, в присутствии гражданских лиц, оскорбил ФИО, неоднократно высказав в его адрес грубые нецензурные выражения, чем унизил его честь и достоинство как представителя власти, находящегося при исполнении своих должностных обязанностей.
В судебном заседании Завгородний А.В. признал свою вину в совершении преступления и раскаялся в содеянном, принес извинения в адрес ФИО, подтвердил достоверность установленных досудебным следствием обстоятельств совершения преступления и согласился с его юридической квалификацией.

В момент ознакомления с материалами уголовного дела обвиняемым Завгородним А.В. после консультации с защитником было добровольно заявлено ходатайство о рассмотрении дела в особом порядке судебного разбирательства. Характер и последствия заявленного им ходатайства подсудимому разъяснены.
В судебном заседании установлено, что обвинение подсудимому понятно, он согласен с ним и поддерживает свое ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства, это ходатайство заявлено им добровольно и после консультации с защитником, он осознает последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства.
Государственный обвинитель полагал возможным проводить судебное разбирательство в особом порядке.
Защитник подсудимого и сам подсудимый квалификацию действий не оспаривали.

Потерпевший ФИО против особого порядка судебного разбирательства не возражал.

Суд приходит к выводу, что обвинение, с которым согласился подсудимый, обоснованно, оно подтверждается доказательствами, собранными по уголовному делу и представленными в суд, условия постановления приговора без проведения судебного разбирательства полностью соблюдены, в связи с чем, полагает возможным постановить обвинительный приговор без исследования и оценки доказательств, собранных по делу.
Действия подсудимого Завгороднего А.В. следует квалифицировать по ст. 319 УК РФ, как публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей.
Обсуждая вопрос о назначении подсудимому наказания, суд в соответствии с требованиями ст. 60 УК РФ, учитывает характер и степень общественной опасности совершенного им преступления, обстоятельства его совершения, наступившие последствия, данные, характеризующие личность подсудимого, а также смягчающие и отягчающие наказание обстоятельства. 

Совершенное Завгородним А.В. преступление в соответствии со ст. 15 УК РФ относится к преступлениям небольшой тяжести.
Оснований для изменения в порядке ч. 6 ст. 15 УК РФ категории преступления на менее тяжкую суд не усматривает.
Подсудимый Завгородний А.В. по месту жительства характеризуется посредственно, официально трудоустроен, имеет постоянный заработок, штраф по приговору оплачен, супруга подсудимого ФИО является ИЗЪЯТО, перенесла ИЗЪЯТО, имеет на иждивении несовершеннолетнего ребенка, 2003 года рождения,  проживает с материю ФИО, 13.04.1941 года рождения, на учете у врача психиатра и нарколога не состоит, в конце сентября 2018 года Завгороднему А.В. назначена операция ИЗЪЯТО, ранее судим.
В качестве обстоятельств, которые смягчают наказание подсудимому, суд в соответствии со ст. 61 УК РФ признает активное способствование раскрытию и расследованию преступления, полное признание вины и раскаяние в содеянном, совершение преступления в силу стечения тяжелых жизненных обстоятельств. 

Отягчающих наказание обстоятельств по делу судом не установлено. Фактическое нахождение виновного в момент совершения преступления в состоянии опьянения и констатация этого при описании преступного деяния само по себе не является основанием для признания данного обстоятельства отягчающим наказание. 

Исключительных обстоятельств, связанных с целями и мотивами преступления, других обстоятельств, существенно уменьшающих степень его общественной опасности, и которые давали бы суду основания для применения при назначении наказания подсудимому ст. 64 УК РФ, по делу не имеется.

Учитывая, что подсудимый ранее судим, по делу имеются смягчающие наказание обстоятельства, суд полагает возможным назначить Завгороднему А.В. наказание в виде штрафа.
По мнению суда, именно такое наказание является достаточным и необходимым для исправления подсудимого и предупреждения совершения им новых преступлений.
Меру пресечения в отношении Завгороднему А.В. оставить в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении до вступления приговора в законную силу.
Гражданского иска по делу не заявлено.
Вещественных доказательств по делу не имеется.
Вопрос о процессуальных издержках по делу суд разрешает в соответствии со ст.ст. 50, 131, 132, 316 УПК РФ, в том числе отдельным постановлением в части оплаты труда адвокату.
На основании изложенного и руководствуясь ст. 296 - 299, 302, 303, 307 - 310, 312, 313, 316, 317 УПК РФ, мировой судья





п р и г о в о р и л :

  Завгороднего Александра Викторовича признать виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 УК РФ и назначить ему наказание в виде штрафа в размере 6000 (шесть тысяч) рублей, без рассрочки выплаты.

Разъяснить Завгороднему Александру Викторовичу, что в соответствии со ст.ст. 31, 32 УИК РФ, осужденный к штрафу без рассрочки выплаты, обязан уплатить штраф в течение 60 дней со дня вступления приговора суда в законную силу.

В случае неуплаты штрафа, он может быть заменен другим видом наказания в соответствии с частью пятой статьи 46 УК РФ.

Избранную Завгороднему Александру Викторовичу меру пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении, оставить прежней до вступления приговора в законную силу, после чего отменить. 

Судебные издержки, связанные с расходами на оплату труда защитника участвующего по делу по назначению суда подлежат возмещение за счет средств федерального бюджета, через Управление судебного Департамента в Республике Крым.  

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке с соблюдением требований ст. 317 УПК РФ в Джанкойский районный суд в течение  10  суток со дня провозглашения приговора, через мирового судью.

В соответствии со статьей 317 УПК РФ не допускается обжалование приговора по основанию несоответствия выводов суда фактическим обстоятельствам уголовного дела, установленным судом первой инстанции. Обжалование приговора возможно только в связи с нарушением уголовно - процессуального закона, неправильным применением уголовного закона и несправедливостью приговора.

В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции. Осужденный также вправе пригласить защитника для участия в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции либо ходатайствовать перед судом о назначении защитника, в том числе бесплатно в случаях, предусмотренных УПК РФ.
Мировой судья                                                               О.В. Граб 

