

Дело № 1-50/34/2018

ПРИГОВОР

ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ


08 октября 2018 года                                                                 г. Джанкой  



 Мировой судья судебного участка № 34 Джанкойского судебного района Республики Крым Граб О.В., 

при секретаре судебного заседания Руденко Е.Я. 

с участием государственного обвинителя -  помощника Джанкойской межрайонной прокуратуры Шевченко В.Ю.
подсудимой Суиновой Н.П. 
защитника подсудимого  адвоката Скачихина А.П., представившего  удостоверение № *** и ордер № *** от 08 октября 2018 года,

потерпевшей ФИО  
рассмотрев в открытом судебном заседании в порядке особого производства уголовное дело в отношении
Суиновой Натальи Петровны, ДАТА года рождения, уроженки ИЗЪЯТО, гражданки Российской Федерации,  со средним образованием, замужней, официально не трудоустроенной, зарегистрированной по адресу: АДРЕС,  проживающей по адресу: АДРЕС, ранее не судимой,
обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного  ч. 1 ст. 115 УК РФ,





у с т а н о в и л:

Н.П. Суинова совершила преступление небольшой тяжести при следующих обстоятельствах:

28.04.2018 примерно в 03 час. 00 мин., находясь возле входа в помещение кафе «24», расположенного по ул. Московская, 188 г. Джанкой Республики Крым, в ходе словесного конфликта, возникшего на почве неприязненных отношений умышленно нанесла удар кулаком правой руки в область подбородка ФИО, в результате чего последней были причинены телесные повреждения в виде: кровоизлияния в слизистую оболочку на внутренней поверхности нижней губы, травматической ампутации коронки 2 верхнего резца справа, кровоизлияния в десну в области 12 зуба, осложнившиеся травматическим пародонтитом 12 зуба, которые повлекли за собой кратковременное расстройство здоровья продолжительностью до трех недель (до 21 дня включительно), причинив легкий вред здоровью.

При ознакомлении с материалами уголовного дела обвиняемой Н.П. Суиновой в присутствии и по согласованию с защитником адвокатом А.П. Скачихиным заявлено ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства, то есть в особом порядке (л. д. 122-124). 

В судебном заседании подсудимая Н.П. Суинова поддержала заявленное ходатайство, суду пояснила, что она в полном объеме согласна с предъявленным обвинением, вину признает полностью, не оспаривает фактические обстоятельства дела, установленные органами предварительного расследования. Ходатайство о рассмотрении дела в отношении нее в особом порядке судебного разбирательства заявлено ею добровольно и после консультации с защитником, характер и последствия заявленного им ходатайства она полностью осознает, порядок обжалования приговора, предусмотренный ст. 317 УПК РФ, ей разъяснен и понятен.

Защитник подсудимой – адвокат А.П. Скачихин поддержал ходатайство о рассмотрении уголовного дела в особом порядке.

Государственный обвинитель не возражал против рассмотрения уголовного дела в порядке особого производства.

Потерпевшая ФИО, ознакомленная с правом возражать против рассмотрения уголовного дела в порядке главы 40 УПК РФ, против рассмотрения уголовного дела без проведения судебного разбирательства в порядке особого производства не возражала, обратившись об этом с заявлением.

Обвинение, с которым согласилась подсудимая, обоснованно, подтверждается доказательствами, собранными по делу.

Признав, что все условия постановления приговора без проведения судебного разбирательства соблюдены, судом определен особый порядок судебного разбирательства.

Действия Н.П. Суиновой суд квалифицирует по ч. 1 ст. 115 УК РФ, как  умышленное причинение легкого вреда здоровью, вызвавшего кратковременное расстройство здоровья или незначительную стойкую утрату общей трудоспособности.


При назначении подсудимой Н.П. Суиновой наказания суд в соответствии со ст. ст. 6, 43 и 60 УК РФ учитывает характер и степень общественной опасности совершенного ею преступления, которое законодателем отнесено к категории небольшой тяжести, данные о личности виновной, обстоятельства, смягчающие и отягчающие наказание, а также влияние назначаемого наказания на его исправление.

В качестве обстоятельств, характеризующих личность Н.П. Суиновой суд учитывает ее возраст, наличие регистрации и постоянного места жительства. По месту жительства Н.П. Суинова характеризуется посредственно.
В качестве обстоятельств, смягчающих наказание Н.П. Суиновой суд учитывает признание вины, раскаяние в содеянном, активное способствование расследованию преступления, беременность.

Обстоятельств, отягчающих наказание подсудимой судом не установлено.

С учетом характера совершенного преступления, данных о личности Н.П. Суиновой, совокупности обстоятельств, смягчающих наказание, отсутствие обстоятельств отягчающих наказание, конкретных обстоятельств дела, отношения подсудимой к содеянному, суд считает необходимым назначить подсудимой наказание в виде штрафа, предусмотренного санкцией уголовного закона. 

Такое наказание в полной мере будет соответствовать целям его назначения - восстановлению социальной справедливости, исправлению подсудимого и предупреждению совершения ею новых преступлений.

Оснований для изменения либо отмены примененной Суиновой Н.П.   меры процессуального принуждения в виде обязательства о явке до вступления приговора в законную силу не имеется. 

Гражданский иск по делу не заявлен, меры в обеспечение гражданского иска и возможной конфискации имущества не принимались.

Вопрос о процессуальных издержках по делу суд разрешает в соответствии со ст.ст. 50, 131, 132, 316 УПК РФ, в том числе отдельным постановлением в части оплаты труда адвокату.

На основании изложенного и руководствуясь ст.ст. 307-309 УПК РФ,

мировой судья, -
приговорил:
Признать Суинову Наталью Петровну виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 115 УК РФ,  и назначить ей наказание в виде штрафа в размере 6000 (шесть тысяч) руб. 00 коп.

Разъяснить Суиновой Наталье Петровне, что она обязана уплатить штраф в течение 60 дней со дня вступления приговора в законную силу.

Меру процессуального принуждения в виде обязательства о явке - оставить без изменения до вступления приговора в законную силу.

Реквизиты для уплаты штрафа: УФК по Республике Крым (МО МВД России «Джанкойский» л/с 04751А92360), ИНН/КПП 910500017/910501001,  БИК 043510001, р/с 40101810335100010001, БИК 043510001, ОКТМО 35709000.

В случае неуплаты штрафа, он может быть заменен другим видом наказания в соответствии с частью пятой статьи 46 УК РФ.

Судебные издержки, связанные с расходами на оплату труда защитника участвующего по делу по назначению суда подлежат возмещение за счет средств федерального бюджета, через Управление судебного Департамента в Республике Крым.  

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке с соблюдением требований ст. 317 УПК РФ в Джанкойский районный суд в течение  10  суток со дня провозглашения приговора, через мирового судью.

В соответствии со статьей 317 УПК РФ не допускается обжалование приговора по основанию несоответствия выводов суда фактическим обстоятельствам уголовного дела, установленным судом первой инстанции. Обжалование приговора возможно только в связи с нарушением уголовно - процессуального закона, неправильным применением уголовного закона и несправедливостью приговора.

В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции. Осужденный также вправе пригласить защитника для участия в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции либо ходатайствовать перед судом о назначении защитника, в том числе бесплатно в случаях, предусмотренных УПК РФ.
Мировой судья                                                                                                                О.В. Граб 

