

Дело № 1-67/34/2018

ПРИГОВОР

ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ


28 декабря 2018 года                                                                                                       г. Джанкой  



    





Мировой судья судебного участка № 34 Джанкойского судебного района Республики Крым Граб О.В., 

при секретаре судебного заседания Руденко Е.Я. 

с участием государственных обвинителей -  старшего помощника Джанкойского межрайонного прокурора Онищука А.Н., помощника Джанкойского межрайонного прокурора Шевченко В.Ю.

потерпевшего Мамышева А.В.
подсудимого  Сомова С.А.
защитника подсудимого адвоката Павелко Л.П.., представившего  удостоверение № 1354 и ордер № *** от ДАТА,

рассмотрев в открытом судебном заседании в общем порядке уголовное дело в отношении 

Сомова Станислава Александровича, ДАТА года рождения, уроженца ИЗЪЯТО,  без гражданства, имеющего высшее образование,  невоеннообязанного, вдовца, пенсионера, проживающего без регистрации в селе Изумрудном Джанкойского района,  судимого:

- 07.08.2018 мировым судьей судебного участка № 33 Джанкойского судебного района Республики Крым по ст. 319 УК РФ к штрафу в размере 5 000 рублей,  

обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного  ст. 319 УК РФ,





у с т а н о в и л:

Сомов С.А. публично оскорбил представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей, при следующих обстоятельствах.

В соответствии с приказом начальника МО МВД России «Джанкойский» от 23.01.2017 № *** ФИО прапорщик полиции назначен на должность полицейского (водителя) отдельного взвода патрульно-постовой службы полиции межмуниципального отдела МВД России «Джанкойский» (далее полицейского-водителя ОВ ППСП МО МВД России «Джанкойский»), т.е. является должностным лицом правоохранительного органа – представителем власти, и в соответствии с Конституцией Российской Федерации, федеральным законом №25 от 08.02.11г. «О полиции».
Согласно п. 3.5 должностной инструкции полицейского-водителя отдельного взвода патрульно-постовой службы полиции МО МВД России «Джанкойский» обязан обеспечивать правопорядок на улицах, площадях, в парках, на транспортных магистралях, вокзалах, в аэропортах и в других общественных местах, согласно п.2.1 обладающего правами сотрудника органов внутренних дел, указанных в ст. 11 Федерального закона от 30.11.2011 №342-ФЗ «О службе в органах внутренних дел Российской Федерации и внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», а также обязанного в соответствии с Федеральным законом Российской Федерации «О полиции» № 3-ФЗ от 07.02.2011 предупреждать и пресекать преступления и административные правонарушения, осуществлявшего свои должностные обязанности в соответствии с постовой ведомостью на 25.06.2018 при исполнении им своих должностных обязанностей и в связи с их исполнением, при следующих обстоятельствах.
25.06.2018 в период времени с 20 часов 30 минут до 20 часов 45 минут Сомов С.А., находясь в состоянии алкогольного опьянения в отделении приемного покоя ГБУЗ РК «Джанкойская ЦРБ», расположенного по адресу: Республика Крым, г. Джанкой, ул. Совхозная, д.19, осознавая, что полицейский-водитель ОВ ППСП МО МВД России «Джанкойский» прапорщик полиции ФИО пресекает совершение им административных правонарушений, предусмотренных ст. 20.21, ч. 1 ст. 19.3 КоАП РФ, а также осознавая, что ФИО находится в форменном обмундировании сотрудника полиции, является представителем власти при исполнении своих должностных обязанностей, с целью унижения чести и достоинства последнего, имея умысел на оскорбление, публично, в присутствии гражданских лиц, оскорбил ФИО словами нецензурной брани, чем унизил честь и достоинство последнего, как представителя власти, находящегося при исполнении им своих должностных обязанностей.
В судебном заседании подсудимый Сомов С.А. вину в совершении преступления не признал. Пояснил, что обстоятельства события, имевшего место 25.06.2018 в здании ГБУЗ РК «Джанкойская ЦРБ», он не помнит. Знает, что сотрудников полиции оскорблять нельзя.  

Непризнание подсудимым Сомовым С.А. своей вины на стадии судебного следствия и на стадии судебного следствия, суд расценивает как избранный им способ защиты. 

Виновность подсудимого  в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 УК РФ подтверждается собранными и исследованными в суде доказательствами: 

- показаниями потерпевшего ФИО, который пояснил, что он состоит в должности полицейского-водителя отдельного взвода ППСП МО МВД России «Джанкойский». 25.06.2018 в 18 часов 00 минут он совместно с полицейским ОВ ППСП МО МВД России «Джанкойский» ФИО, и членом народной дружины ФИО заступил на дежурство. В районе переулка Спортивного в г. Джанкой был выявлен гражданин Сомов С.А., который, находился в состоянии алкогольного опьянения, имел неопрятный внешний вид. С целью проверки Сомова С.А. на предмет нахождения в состоянии алкогольного опьянения, ему было предложено пройти медицинское освидетельствование. В приемном покое ГБУЗ РК «Джанкойская ЦРБ» они ожидали прибытия дежурного врача. Сомов С.А. вел себя крайне агрессивно, выражался в его адрес словами нецензурной брани и другими словами и выражениями грубой нецензурной лексики. Он неоднократно просил Сомова С.А. успокоиться и прекратить свои хулиганские действия, однако его требования Сомов С.А. игнорировал. Сомов С.А.  пытался ударить его палкой в присутствии медицинского персонала больницы и гражданских лиц в коридоре приёмного отделения ГБУЗ РК «Джанкойская ЦРБ», которые видели и слышали происходящую ситуацию.
- показаниями свидетеля ФИО, пояснившей, что 25.06.2018 она находилась на суточном дежурстве в приемном отделении ГБУЗ РК «Джанкойская ЦРБ». Вечером в приемное отделение сотрудниками полиции был доставлен Сомов С.А. для прохождения медицинского освидетельствования, который находился в состоянии алкогольного опьянения, от него исходил резкий запах алкоголя, джинсы на нем были грязные. Находясь в приемном отделении,  Сомов С.А. выражался в адрес сотрудника полиции ФИО словами нецензурной брани, махал палкой, на которую опирался. Потерпевший и другие сотрудники полиции неоднократно просили его успокоиться, однако их просьбы он игнорировал. Помимо неё, в коридоре присутствовали еще граждане, медицинские работники. Меры психологического или физического воздействия со стороны сотрудников полиции к Сомову С.А. не применялись. 
- показаниями свидетеля ФИО, пояснившего, что 25.06.2018 с 18 часов 00 минут он был направлен для усиления автопатруля ОВ ППСП МО МВД России «Джанкойский», в котором проходили службу полицейские ФИО и ФИО, которые были одеты в форменное обмундирование сотрудников полиции и были вооружены. При патрулировании был выявлен гражданин Сомов С.А., который по внешним признакам находился в состоянии алкогольного опьянения. С целью проверки Сомова С.А. на предмет нахождения в состоянии алкогольного опьянения, он был доставлен в приёмное отделение ГБУЗ РК «Джанкойская ЦРБ», где вел себя крайне агрессивно. На просьбу успокоиться и прекратить свои хулиганские действия Сомов С.А. выражался в адрес ФИО словами нецензурной брани. На неоднократные замечания сотрудников полиции не реагировал. При себе Сомов С.А. имел палку – трость, которой замахивался и на врача. Кроме сотрудников полиции в холе больницы находились другие граждане и медицинский персонал.
- показаниями свидетеля ФИО, пояснившего, что он работает вахтером в ГБУЗ РК «Джанкойская ЦРБ». 25.06.2018 он находился на суточном дежурстве. Вечером в приемное отделение сотрудниками полиции был доставлен Сомов С.А. для прохождения медицинского освидетельствования, который по внешним признакам  находился в состоянии алкогольного опьянения. Находясь в приемном отделении,  Сомов С.А. выражался в адрес одного из сотрудников полиции словами нецензурной брани, на замечания сотрудников полиции не реагировал. 

- показаниями свидетеля ФИО, данными на предварительном следствии и оглашенными в судебном заседании в порядке ст. 281 УПК РФ следует, что 25.06.2018 в 18 часов 00 минут он совместно с полицейским-водителем ОВ ППСП МО МВД России «Джанкойский» ФИО, и членом народной дружины ФИО заступил на дежурство. Он и ФИО были одеты в форменное обмундирование сотрудников полиции с различительными знаками. 25.06.2018 по переулку Спортивному в г. Джанкой был выявлен мужчина, который по внешним признакам находился в состоянии алкогольного опьянения, его одежда была грязной. Мужчина представился Сомовым Станиславом Александровичем, 1959 года рождения. ФИО предложил Сомову С.А. проследовать в Джанкойскую ЦРБ на освидетельствование, поскольку от него исходил резкий запах алкоголя, на что Сомов С.А. добровольно согласился и был доставлен в приёмное отделение ГБУЗ РК «Джанкойская ЦРБ» по адресу: г. Джанкой, ул. Совхозная, д.19. Ожидая  врача в коридоре приёмного покоя в ГБУЗ РК «Джанкойская ЦРБ», Сомов С.А. стал вести себя крайне агрессивно, на законное требование ФИО успокоиться и прекратить свои хулиганские действия, Сомов С.А. стал выражаться в адрес ФИО словами нецензурной брани и другими словами и выражениями грубой нецензурной лексики в присутствии гражданских лиц и медицинского персонала в коридоре приёмного отделения /л.д. 65-67/.
Оценивая показания потерпевшего и свидетелей, суд пришел к убеждению в том, что, давая показания относительно рассматриваемых обстоятельств, потерпевший и каждый свидетель руководствовался личным восприятием увиденного, в частности относительно публичности высказывания Сомовым С.А. оскорблений относительно ФИО, унижающих его честь и достоинство, дискредитировав такового, что было связано с исполнением сотрудником правоохранительного органа своих должностных обязанностей, их показания последовательны, взаимосогласуются, дополняя друг друга, и не содержат каких-либо существенных противоречий, в связи с чем, они сомнений у суда не вызывают, поэтому суд доверяет им и признает их надлежащими доказательствами по делу.

Кроме свидетельских показаний, показаний потерпевшего, вина Сомова С.А. в инкриминируемом ему деянии подтверждается материалами дела, исследованными в ходе судебного следствия:

- рапортом об обнаружении признаков преступления от 30.07.2018, согласно которому в следственный отдел по г. Джанкой ГСУ СК России по Республике Крым из МО МВД России «Джанкойский» поступили материалы проверки по факту оскорбления Сомовым С.А. представителя власти /л.д. 15/; 
- рапортом оперативного дежурного МО МВД России «Джанкойский» от 25.06.2018, согласно которому поступило сообщение от ППСП ФИО о том, что в г. Джанкой на ул. Совхозной 19 в приёмном покое ГБУЗ РК «Джанкойская ЦРБ» Сомов С.А., 19.05.1959 года рождения, в присутствии посторонних лиц оскорбил его нецензурной бранью /л.д. 19/; 

- протоколом осмотра места происшествия от 25.06.2018, согласно которому произведен осмотр помещения приёмного покоя ГБУЗ РК «Джанкойская ЦРБ» по адресу: Республика Крым, г. Джанкой ул. Совхозная, д.19, в ходе которого было установлено место совершения преступления /л.д. 20-22/;

- приказом № 69 л/с начальника МО МВД России «Джанкойский» от 23.01.2017, согласно которому ФИО назначен на должность полицейского (водителя) отдельного взвода патрульно-постовой службы полиции МО МВД России «Джанкойский» /л.д. 25/; 

- должностным регламентом полицейского-водителя отдельного взвода патрульно-постовой службы полиции МО МВД России «Джанкойский» ФИО, из которого следует, что он обладает правами сотрудника органов  внутренних дел и обязан обеспечивать правопорядок на улицах, площадках, в парках, на транспортных магистралях, вокзалах, в аэропортах и в других общественных местах, соблюдать законность, тщательного и внимательно разбираться с нарушителями общественного порядка; при применении предусмотренных законом мер воздействия к правонарушителям разъяснить им, в соответствии с каким нормативным актом и за какое нарушение они применяются /л.д. 27-28/;

- постовой ведомостью расстановки нарядов по обеспечению правопорядка в общественных местах на 25.06.2018, согласно которой ФИО в период времени с 18 часов 00 минут 25.06.2018 до 02 часов 00 минут 26.06.2018 находился на маршруте патрульного участка № 10 /л.д. 31-32/; 

- протоколом об административном правонарушении № РК 234875/1342 от 25.06.2018, из которого следует, что 25.06.2018 в 19 часов 40 минут на переулке Спортивном в г. Джанкой гражданин Сомов С.В., находясь в общественном месте в состоянии алкогольного опьянения, а именно: шел, шатаясь из стороны в сторону, на ногах стоял неуверенно, плохо ориентировался на местности, при разговоре с ним изо рта исходил характерный запах алкоголя, имел неопрятный внешний вид /л.д. 33/;
- протоколом об административном правонарушении № РК 234874/1342 от 25.06.2018, из которого следует, что 25.06.2018 в 19 часов 40 минут на переулке Спортивном в г. Джанкой гражданин Сомов С.В. находился в общественном месте в состоянии алкогольного опьянения. На требование сотрудника полиции пройти в служебный автомобиль для дальнейшего медицинского освидетельствования отказался в грубой форме, стал хватать за форменную одежду, толкаться, угрожать физической расправой, чем оказал неповиновение сотрудникам полиции /л.д. 34/;
- постановлением Джанкойского районного суда Республики Крым № 5-230/2018 от 26.06.2018, согласно которому Сомов С.А. признан виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 19.3 КоАП РФ и ему назначено наказание в виде административного ареста сроком на 10 суток. Постановлением суда установлено, что Сомов С.А. совершил правонарушение в состоянии алкогольного опьянения /л.д. 35/;

- заключением эксперта № *** от 02.11.2018, согласно которого по своему психическому состоянию в настоящее время Сомов С.А. может понимать характер и значение своего процессуального статуса, самостоятельно осуществлять действия, направленные на реализацию своих процессуальных прав и обязанностей, в том числе права на защиту /л.д. 102-106/. 
- копией акта медицинского освидетельствования для установления факта употребления алкоголя и состояния опьянения № *** от 25.06.2018 года, согласно которому у Сомова С.А. выявлено состояние алкогольного опьянения.

- постановлением мирового судьи судебного участка № 33 Джанкойского судебного района Республики Крым № 5-326/2018 от 26.06.2018, согласно которому Сомов С.А. признан виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ст. 20.21 КоАП РФ и ему назначено наказание в виде административного ареста сроком на 1 сутки. Постановлением суда установлено, что Сомов С.А. совершил правонарушение в состоянии алкогольного опьянения.
Проанализировав и оценив доказательства, суд приходит к выводу, что они зафиксированы в соответствии с требованиями УПК РФ, последовательны, взаимодополняют друг друга и согласуются между собой по месту, времени и способу совершения преступления. Все доказательства получены из надлежащих источников, надлежащими должностными лицами, в порядке, предусмотренном действующим уголовно-процессуальным законом, содержат сведения, на основании которых могут быть установлены обстоятельства, подлежащие доказыванию по настоящему делу. 

Оснований сомневаться в достоверности исследованных доказательств у суда не имеется, поскольку они имеют непосредственное отношение к предъявленному Сомову С.А. обвинению и в своей совокупности являются достаточными для постановления обвинительного приговора.

Существенных нарушений уголовно-процессуального и уголовного закона в ходе предварительного следствия и права Сомова С.А. на защиту судом не установлено, а также судом не установлены обстоятельства, позволяющие судить об его оговоре и чьей-либо заинтересованности в исходе дела.

В связи с чем, версию стороны защиты, в частности, доводы подсудимого о невиновности, суд находит несостоятельными, поскольку таковые в данном случае полностью опровергаются совокупностью исследованных в судебном заседании доказательств и материалами дела.

Оценив доказательства в их совокупности, в соответствии со ст. 299 УПК РФ суд приходит к выводу о том, что имело место деяние, в совершении которого обвиняется Сомов С.А., это деяние совершил подсудимый, оно предусмотрено диспозицией ст. 319 УК РФ; Сомов С.А. виновен в совершении этого деяния и подлежит уголовному наказанию; оснований для освобождения от наказания и вынесения приговора без наказания не имеется. 

Действия подсудимого Сомова С.А. суд квалифицирует по ст. 319 УК РФ, как публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей.
Обсуждая вопрос о назначении подсудимому наказания, суд в соответствии с требованиями ст. 60 УК РФ, учитывает характер и степень общественной опасности совершенного им преступления, обстоятельства его совершения, наступившие последствия, данные, характеризующие личность подсудимого. 
Совершенное Сомовым С.А. преступление в соответствии со ст. 15 УК РФ относится к преступлениям небольшой тяжести.
Оснований для изменения в порядке ч. 6 ст. 15 УК РФ категории преступления на менее тяжкую суд не усматривает.
Подсудимый Сомов С.А. по месту жительства характеризуется посредственно, ранее привлекался к административной ответственности, на учете у врача психиатра и нарколога не состоит, является пенсионером, имеет черепно – мозговую травму, 07.08.2018 года осужден мировым судьёй судебного участка № 33 Джанкойского судебного района Республики Крым по ст. 319 УК РФ и подвергнут наказанию в виде штрафа в размере 5 000 руб., который не оплачен. 

В качестве обстоятельств, которые смягчают наказание подсудимому, суд в соответствии со ст. 61 УК РФ признает его состояние здоровья – а именно перенесенные черепно – мозговые травмы.  

Обстоятельством, отягчающим наказание, суд, в соответствии с                             ч. 1.1 ст. 63 УК РФ признает совершение преступления в состоянии опьянения, вызванном употреблением алкоголя, и по убеждению суда, с учетом того, что поводом его агрессивного поведения стало употребление алкоголя, что привело к снижению самоконтроля, повысило агрессивность подсудимого и, таким образом, способствовало совершению им преступления.
Исключительных обстоятельств, связанных с целями и мотивами преступления, других обстоятельств, существенно уменьшающих степень его общественной опасности, и которые давали бы суду основания для применения при назначении наказания подсудимому ст. 64 УК РФ, по делу не имеется.
При таких данных, суд приходит к выводу о возможности достижения установленных ст. 43 УК РФ целей наказания в отношении Сомова С.А. при назначении ему наказания в пределах санкции ст. 319 УК РФ в виде обязательных работ, что отвечает закреплённым в уголовном законодательстве принципам гуманизма и справедливости, и полностью отвечает задачам исправления осужденного.

При этом Сомов С.А. к числу лиц, указанных в ч. 4 ст. 49 УК РФ не относится.

По мнению суда, именно такое наказание является достаточным и необходимым для исправления подсудимого и предупреждения совершения им новых преступлений.
Мера пресечения в отношении Сомова С.А. не избиралась. Гражданского иска по делу не заявлено. Вещественных доказательств по делу не имеется.
Вопрос о процессуальных издержках по делу суд разрешает в соответствии со ст.ст. 50, 131, 132, 316 УПК РФ, в том числе отдельным постановлением в части оплаты труда адвокату.
На основании изложенного и руководствуясь ст. 296 - 299, 302, 303, 307 - 310, 312, 313, 316, 317 УПК РФ, мировой судья





п р и г о в о р и л :

Признать  Сомова Станислава Александровича виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 УК РФ, и назначить ему наказание в виде обязательных работ, в местах определяемых органом местного самоуправления по согласованию с уголовно-исполнительной инспекцией сроком на 100 (сто) часов. 
Разъяснить Сомову Станиславу Александровичу положения ч. 3 ст. 49 УК РФ,  согласно которым в случае злостного уклонения осужденного от отбывания обязательных работ они заменяются принудительными работами или лишением свободы. При этом время, в течение которого осужденный отбывал обязательные работы, учитывается при определении срока принудительных работ или лишения свободы из расчета один день принудительных работ или один день лишения свободы за восемь часов обязательных работ.
Судебные издержки, связанные с расходами на оплату труда защитника участвующего по делу по назначению суда подлежат возмещение за счет средств федерального бюджета, через Управление судебного Департамента в Республике Крым. 
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Джанкойский районный суд в течение 10 суток со дня постановления приговора.

В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции. Осужденный также вправе пригласить защитника для участия в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции либо ходатайствовать перед судом о назначении защитника, в том числе бесплатно в случаях, предусмотренных УПК РФ.
Мировой судья                                                                                                                    О.В. Граб 
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