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1-31/36/2018
ПРИГОВОР

Именем Российской Федерации
23 июля 2018 года	                г. Джанкой

Исполняющий обязанности мирового судьи судебного участка №36 Джанкойского судебного района (Джанкойский муниципальный район и городской округ Джанкой) Республики Крым мировой судья судебного участка №37 Джанкойского судебного района (Джанкойский муниципальный район и городской округ Джанкой) Республики Крым	    - Д. А. Ястребов,
при секретаре судебного заседания                     - Е.В. Пестриковой
с участием государственного обвинителя
старшего помощника Джанкойского 
межрайонного прокурора Республики Крым     - Н.И. Ставенко, 
представителя потерпевшей                                 - Т.А. Кадыровой,
защитника адвоката                                               - С.А. Скачихина ,
предоставившего удостоверение № 1331 и ордер №94 от 12.07.2018, 
подсудимого 	    -  А.К. Юнусова,
рассмотрев в открытом судебном заседании в зале судебного заседания судебного участка №36 Джанкойского судебного района (Джанкойский муниципальный район и городской округ Джанкой) Республики Крым уголовное дело  по обвинению
Юнусова Асана Кемаловича, *** года рождения, родившегося в ***, гражданина Российской Федерации, с неполным средним образованием, разведенного, официально не трудоустроенного, зарегистрированного по адресу: ***. проживающего по адресу: ***, ранее судимого приговором временно исполняющего обязанности мирового судьи судебного участка №36 Джанкойского судебного района (Джанкойский муниципальный район и городской округ Джанкой) Республики Крым мирового судьи судебного участка №33 Джанкойского судебного района (Джанкойский муниципальный район и городской округ Джанкой) Республики Крым от 07 ноября 2017 года по п. «в» ч. 2 ст. 115 УК РФ к 240 часам обязательных работ, наказание отбыл 23.03.2018, 
в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 112 УК РФ,

УСТАНОВИЛ:
А.К. Юнусов совершил умышленное преступление небольшой тяжести при следующих обстоятельствах:
09.05.2018 примерно в 20 часов 20 минут в комнате дома *** А.К. Юнусов в состоянии опьянения, вызванном употреблением алкоголя, на почве личных неприязненных отношений умышленно нанес удар кулаком по верхней конечности потерпевшей Э.Кадыровой, причинив телесное повреждение в виде перелома дистального метафиза лучевой кости правой верхней конечности, которое повлекло за собой средней тяжести вред здоровью, не опасный для жизни и не повлекший последствий, указанных в ст. 111 Уголовного Кодекса Российской Федерации, но вызвавший длительное расстройство здоровья.
Подсудимый А.К. Юнусов в судебном заседании виновным себя не признал. Показал, что 09.05.2018 после возвращения с работы на поле в 11 часов употреблял спиртные напитки. Примерно после 20 часов находился в доме по ***, когда его разбудила стуком в дверь ***, которой открыл запертую изнутри в дом дверь. В доме до этого находился он и Э. Кадырова, которая является его бывшей тещей. Когда пришла Л*** и его невестка ***, у Э. Кадыровой имелись телесные повреждения на лице, волосы были растрепаны. Полагает, что телесные повреждения ей причинить не мог, хотя ничего не помнит от излишне выпитого спиртного. Кто мог причинить телесные повреждения потерпевшей, пояснить не может. Возможно, Э. Кадырова упала, когда он ей помогал подняться.
Однако, вина подсудимого А.К. Юнусова полностью  подтверждается следующими исследованными судом и соответствующими требованиям относимости и допустимости следующими доказательствами.
Показаниями представителя потерпевшей Т.А. Кадыровой в судебном заседании о том, что Э. Кадырова - ее мать, передвигается плохо, за ней осуществляется постоянный уход. А.К. Юнусов - бывший муж.  Когда находилась на работе 09.05.2018 примерно после 20 часов позвонила невестка С.С. Юнусова, сообщив, что А.К. Юнусов закрылся в доме с Э.Кадыровой и по всей видимости избил последнюю. Позвонила и попросила *** пойти осмотреть мать. Придя домой, увидела, что мать Э. Кадырова избита, клоки ее волос валялись по всей комнате, там же имелись следы крови. А.К. Юнусов находился в состоянии алкогольного опьянения. Впоследствии Э. Кадырова, не разговаривая, на вопрос, избил ли ее А.К. Юнусов, ответила утвердительно кивком головы. Мать госпитализировали ГБУЗ РК «Джанкойская ЦРБ». По возращении из больницы в туалете на улице обнаружила принадлежащие А.К. Юнусову брюки серого цвета со следами вещества бурого цвета, в которых он обычно ходит. По возвращении домой обратила внимание до этого, что он находился почему-то в спортивных брюках черного цвета.  
Допрошенная в судебном заседании свидетель *** показала, что 09.05.2018 в течение дня А.К. Юнусов несколько раз приходил к ней домой в состоянии алкогольного опьянения с целью встретиться с ее мужем, чего она ему не дала. После 20 часов позвонила ***, попросив сходить к ним домой, так как *** не может попасть домой и есть предположения, что закрывшийся в доме А.К. Юнусов избил престарелую Э.Кадырову. Подойдя к дому, на подоконнике комнаты с внутренней стороны, где на кровати лежала потерпевшая, увидела кровь. На настойчивый стук А.К. Юнусов, находившийся в состоянии алкогольного опьянения, открыл дверь изнутри. Войдя с *** в дом, обнаружили избитую Э. Кадырову, вырванные волосы и следы крови в ее комнате. Потерпевшую госпитализировали в больницу после прихода Т.А. Кадыровой. 
Показаниями свидетеля *** о том, что 09.05.2018 примерно после 20 часов возвратилась домой по месту жительства на *** от родителей, которые проживают в с. Марьино. Дверь дома был заперта изнутри. Через открытые окна увидела, что в доме находится А.К. Юнусов. В комнате Э.Кадыровой, которая лежала на кровати, на подоконнике с внутренней стороны увидела следы крови, в связи с чем позвонила свекрови ***. После этого пришла соседка ***, на стук и просьбы которой А.К. Юнусов открыл дверь изнутри. В доме находились А.К. Юнусов и Э.Кадырова, которая лежала на кровати с отекшим лицом, растрепанными волосами. На подоконнике имелись следы крови, на полу валялись клоки волос. Э.Кадырову госпитализировали по приезду скорой помощи. В туалете *** обнаружила серые брюки со следами крови, поскольку вызвало удивление, почему тот их переодел, находившись в них целый день, чего обычно не делал. Впоследствии в ее присутствии Э. Кадырова, которая почти не разговаривает, на вопрос ***, избил ли ее А.К. Юнусов,  утвердительно ответила кивком головы.
Допрошенный свидетель ***, УУП ОУУП и ПДН МО МВД России «Джанкойский», в суде показал, что проводил проверку по факту причинения телесных повреждений Э.Кадыровой, проводил осмотр места происшествия дома ***. При проведении проверки А.К. Юнусов подробно сообщил, что именно он в состоянии алкогольного опьянения в указанном закрытом изнутри доме причинил телесные повреждения Э.Кадыровой, написав заявление о явке с повинной. При этом, какое-либо физическое либо психическое воздействие на него не оказывалось.
Свидетель ***, допрошенная в суде показала, что является  социальным работником ГБУ РК «КЦСО г. Джанкой и Джанкойского района». По работе она знакома с Э.Кадыровой, которая проживает по ***, является престарелой, плохо передвигается и плохо говорит. 09.05.2018 по телефону от *** ей стало известно, что А.К. Юнусов избил Э. Кадырову, чему она не удивилась, так как ранее неоднократно была свидетелем конфликтов с его стороны и нецензурной брани в адрес потерпевшей.
Допрошенный в ходе предварительного следствия ***, показания которого оглашены в порядке ст. 281 УПК РФ, показал, что А.К. Юнусов- его отец, а Э.Кадырова- бабушка, которая имеет престарелый возраст, плохо передвигается, практически не разговаривает. 09.05.2018 в обеденное время с *** и несколькими знакомыми отмечали праздник и распивали спиртные напитки. В вечернее время *** ушел домой. 10.05.2018 примерно в 10 часов  его двоюродный брат В.С. Кадыров пришел и рассказал, что видел у Э.Кадыровой телесные повреждения и сломанную руку и что их причинил его отец ***, так как кроме него и бабушки в доме никого не было (л.д. 72-74).
Показания представителя потерпевшей, свидетелей относительно времени, обстоятельств, характера, способа причинения телесных повреждений, времени их причинения являются полными и последовательными, согласуются между собой, а также иными исследованными судом доказательствами, в том числе выводами проведенной судебно-медицинской экспертизы. 
В соответствии с выводами заключения судебно-медицинской экспертизы (заключение эксперта № 325 от 21.05.2018) обнаруженное у Э.Кадыровой телесное повреждение в виде перелома дистального метафиза лучевой кости правой верхней конечности, которые образовались от  действия тупого предмета, в данном случае не исключено от ударов кулаками, образование их при падении с высоты собственного роста маловероятно, срок образования данных телесных повреждений возможен 09.05.2018, влечет за собой длительное расстройство здоровья продолжительностью свыше 3 недель (более 21 дня) и согласно пункту 7.1 приказа Министерства здравоохранения и социального развития РФ №194 н от 24.04.2008 «Об утверждении Медицинских критериев определения степени тяжести вреда, причиненного здоровью человека» расценивается как повреждение причинившее вред здоровью средней тяжести (л. д. 34-36).
Допрошенная в ходе предварительного расследования судебно- медицинский эксперт ***, показала, что возникновение обнаруженных у Э.Кадыровой телесных повреждений, в том числе виде перелома дистального метафиза лучевой кости правой верхней конечности при падении с высоты собственного роста маловероятно. Причинение телесных повреждений возможно при обстоятельствах, указанных при допросе представителя потерпевшей Т.А. Кадыровой и свидетеля *** (л.д. 80-83).
Кроме того, вина подсудимого в умышленном причинении вреда здоровью Э. Кадыровой подтверждается:
- рапортом оперативного дежурного ДЧ МО МВД России «Джанкойский» о совершенном преступлении (л.д. 4)
- заявлением о возбуждении уголовного дела и привлечении к уголовной ответственности А.К. Юнусова с изложением обстоятельств преступления, места и времени его совершения (л.д. 6);
- протоколом осмотра места происшествия от 17.05.2018 с фиксацией места совершения преступления на *** с фиксацией обстановки места преступления, в том числе способа закрытия двери на замок, а также изъятием брюк мужских серого цвета  (л.д. 7-11);
- явкой с повинной А.К. Юнусова с подробным изложением причинения телесных повреждений Э. Кадыровой (л.д. 28);
- вещественным доказательством, принадлежащими А.К. Юнусову, что им лично подтверждено в судебном заседании, брюками серого цвета со следами вещества бурого цвета, изъятыми при осмотре места происшествия 17.05.2018 на ***, признанными и приобщенными в качестве вещественного доказательства (л.д. 39-43).
Показания представителя потерпевшей, свидетелей, предупрежденных об уголовной ответственности, полны, последовательны и согласуются между собой, а также иными доказательствами, исследованными судом и положенными в основу приговора.
Исследованные доказательства в совокупности полностью подтверждают, что А.К. Юнусов умышленно причинил Э. Кадыровой именно нанесением удара кулаком средней тяжести вред здоровью, не опасный для жизни и не повлекший последствий, указанных в статье 111 УК РФ, но вызвавший длительное расстройство здоровья.
Эти доказательства являются относимыми и допустимыми и полностью подтверждают совершение подсудимым указанных преступных действий. Они полностью подтверждают наличие у А.К. Юнусова мотива и умысла на причинение телесных повреждений Э. Кадыровой, с которой подсудимый находился один на один в закрытом изнутри помещении до непосредственного обнаружения преступления свидетелями *** и ***. 
Достоверность показаний представителя потерпевшей Т.Т. Кадыровой, свидетелей ***, ***, ***, ***, Д***, которые кладутся в основу приговора, у суда сомнений не вызывают, поскольку оснований для оговора подсудимого у них не имеется и не установлено. Также все их показания, согласуются между собой и с имеющимися в материалах уголовного дела иными исследованными доказательствами, которые также согласуются между собой, дополняют друг друга и содержат исчерпывающие сведения относительно обстоятельств, подлежащих доказыванию по делу. 
Эти показания в части обстоятельств совершения преступления, характера и способа причинения телесного повреждения полностью соответствуют как заключениям проведенной по делу судебно-медицинской экспертизы, так и положенными в основу приговора иными указанными выше доказательствами, содержащими сведения о причинении вреда здоровью Э.Кадыровой именно А.К. Юнусовым.
Доводы подсудимого о том, что он не мог причинить телесных повреждений Э. Кадыровой, а таковые могли быть получены при падении, проверены и опровергаются как заключением судебно-медицинской экспертизы, так и показаниями допрошенного судебно-медицинского эксперта, подробно указавшего на причину маловероятности такого способа получения телесного повреждения, а также иными исследованными указанными выше доказательствами.  
Оценив доказательства в совокупности, суд квалифицирует преступные действия А.К. Юнусова в отношении Э.Кадыровой по ч.1 ст.112 УК РФ, как умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью, не опасного для жизни человека и не повлекшего последствий, указанных в статье 111 Уголовного Кодекса, но вызвавшего длительное расстройство здоровья.
При этом, с учетом положений ст.ст. 8, 14 УК РФ и в связи с установлением доказанности вины подсудимого в совершении именно преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 112 УК РФ, подлежит исключению из обвинения причинение А.К. Юнусовым потерпевшей Э. Кадыровой повреждений в виде множественных массивных кровоподтеков на всей поверхности лица, передней поверхности шеи, передней поверхности грудной клетки, множественных мелких ссадин на всей поверхности лица, множественных кровоподтеков на тыльных поверхностях обеих рук, которые по заключению судебно-медицинской экспертизы № 325 от 21.05.2018 не влекут за собой кратковременное расстройство здоровья или незначительной утраты общей трудоспособности и согласно п. 9 приказа Министерства здравоохранения и социального развития РФ №194 н от 24.04.2008 «Об утверждении Медицинских критериев определения степени тяжести вреда, причиненного здоровью человека» расцениваются как повреждения, не причинившие вред здоровью.
Совершение указанных в обвинении действий в виде множественных ударов по голове, туловищу с причинением в результате этих телесных повреждений не образовывает состав преступления и не может влечь последствия в виде уголовной ответственности за преступление, за которое *** осуждается настоящим приговором.
При назначении А.К. Юнусову наказания суд в соответствии со ст.ст. 6, 43 и 60 УК РФ учитывает характер и степень общественной опасности совершенного им преступления, которое законодателем отнесено к категории небольшой тяжести, данные о личности виновного, обстоятельства, смягчающие и отягчающие наказание, конкретные обстоятельства дела, а также влияние назначаемого наказания на исправление осужденного и условия жизни его семьи.
В качестве данных, характеризующих личность А.К. Юнусова, суд учитывает его возраст, состояние здоровья, наличие регистрации и постоянного места жительства. По месту жительства характеризуется отрицательно. На учетах у психиатра и нарколога не состоит. 
А.К. Юнусов ранее судим и вновь совершил умышленное преступлении против здоровья, что свидетельствует о стойкой антиобщественной направленности его поведения. 
Обстоятельством, смягчающим наказание А.К. Юнусова, является явка с повинной. 
С учетом характера и степени общественной опасности преступления, обстоятельств его совершения, которые свидетельствуют о совершении преступления именно в результате воздействия алкогольного опьянения, которое реально способствовало его совершению и отсутствие которого могло не привести к этому, обстоятельством, отягчающим наказание А.К. Юнусова, суд признает совершение преступления в состоянии опьянения, вызванном употреблением алкоголя.
Кроме того, с учетом престарелого возраста, состояния здоровья, свидетельствующего о невозможности самостоятельного оказания себе помощи Э. Кадыровой, в качестве обстоятельства, отягчающего наказание А.К. Юнусова, признается совершение преступления в отношении беспомощного лица.
Принимая во внимание характер и степень общественной опасности содеянного, данные о личности А.К. Юнусова, смягчающие и отягчающие наказание обстоятельства, суд считает необходимым назначить подсудимому наказание в виде лишения свободы в пределах, предусмотренных санкцией уголовного закона. 
При этом, исходя из характера и тяжести совершенного преступления, обстоятельств, смягчающих и отягчающих наказание, конкретных обстоятельств дела, данных о личности А.К. Юнусова, который ранее судим и вновь совершил умышленное преступление по истечении достаточно короткого промежутка времени после отбытия наказания по предыдущему приговора, оснований для применения ст. 73 УК РФ не имеется.
Исключительные обстоятельства для применения ст. 64 УК РФ отсутствуют.
Такое наказание, по мнению суда, в полной мере будет соответствовать целям его назначения – восстановлению социальной справедливости, исправлению подсудимого и предупреждению совершения им новых преступлений. Иное наказание с учетом данных о личности, характера и тяжести совершенного преступления, обстоятельств, смягчающих и отягчающих наказание, конкретных обстоятельств дела не даст возможности достижения целей, предусмотренных ст. ст. 6, 43, 60 УК РФ.
На основании п. «а» ч. 1 ст. 58 УК РФ отбывание наказания А.К. Юнусову следует назначить в колонии-поселении с его самостоятельным следованием к месту отбытия наказания за счет государства в соответствии с ч. 2 ст. 75.1 УИК РФ.
Меру процессуального принуждения в виде обязательства о явке, при этом, до вступления приговора в законную силу следует оставить прежней. 
Судьба вещественных доказательств подлежит разрешению в соответствии со ст. 81 УПК РФ.
На основании изложенного, руководствуясь ст.ст. 307-309 УПК РФ, мировой судья, -

приговорил:
Признать Юнусова Асана Кемаловича виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 112 УК РФ, и назначить ему наказание в виде одного года лишения свободы в колонии-поселении.
А.К. Юнусову надлежит следовать в колонию-поселение за счет государства самостоятельно. Зачесть время следования А.К. Юнусова к месту отбывания наказания в срок лишения свободы из расчета один день за один день.
Меру процессуального принуждения в отношении А.К. Юнусова в виде обязательства о явке до вступления приговора в законную силу оставить прежней. 
Вещественные доказательства:  мужские брюки серого цвета - возвратить А.К. Юнусову.
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Джанкойский районный суд Республики Крым через мирового судью судебного участка №36 Джанкойского судебного района (Джанкойский муниципальный район и городской округ Джанкой) Республики Крым в течение 10 суток со дня его провозглашения, а осужденным, содержащимся под стражей, в тот же срок со дня вручения ему копии приговора.
В случае подачи апелляционной жалобы, осужденный в течение 10 суток со дня вручения копии приговора вправе ходатайствовать в апелляционной жалобе о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции.
В случае принесения на приговор апелляционного представления или апелляционных жалоб, затрагивающих интересы осужденного, он вправе ходатайствовать о своем участии при рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции в возражениях на жалобы, представления, принесенные другими участниками уголовного процесса.


Исполняющий обязанности 
мирового судьи судебного участка №36 
Джанкойского судебного района 
(Джанкойский муниципальный район 
и городской округ Джанкой) 
мировой судья                                    личная подпись                    Д.А. Ястребов

Оригинал приговора находится в материалах уголовного дела 1-31/36/2018 судебного участка №36 Джанкойского судебного района (Джанкойский муниципальный район и городской округ Джанкой) Республики Крым.

Исполняющий обязанности 
мирового судьи судебного участка №36 
Джанкойского судебного района 
(Джанкойский муниципальный район 
и городской округ Джанкой) 
мировой судья судебного участка №37 
Джанкойского судебного района 
(Джанкойский муниципальный 
район и городской округ Джанкой) 
Республики Крым                                                                         Д.А. Ястребов

Секретарь судебного заседания                                                  Е.В. Пестрикова
Копия верна: 
Исполняющий обязанности 
мирового судьи судебного участка №36 
Джанкойского судебного района 
(Джанкойский муниципальный район 
и городской округ Джанкой) 
мировой судья судебного участка №37 
Джанкойского судебного района 
(Джанкойский муниципальный 
район и городской округ Джанкой) 
Республики Крым                                                                         Д.А. Ястребов

Секретарь судебного заседания                                                  Е.В. Пестрикова

Приговор не вступил в законную силу.
Исполняющий обязанности 
мирового судьи судебного участка №36 
Джанкойского судебного района 
(Джанкойский муниципальный район 
и городской округ Джанкой) 
мировой судья судебного участка №37 
Джанкойского судебного района 
(Джанкойский муниципальный 
район и городской округ Джанкой) 
Республики Крым                                                                     Д.А. Ястребов

Секретарь судебного заседания                                              Е.В. Пестрикова


