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Дело № 1-10/37/2019

ПРИГОВОР

Именем Российской Федерации

24 июня 2019 года						                     г. Джанкой

Мировой судья судебного участка №37 Джанкойского судебного района (Джанкойский муниципальный район и городской округ Джанкой) Республики Крым                                                             - Д.А. Ястребов,

при секретаре                                                    - Р.Э. Котегове,
с участием:
государственного обвинителя -
помощника Джанкойского 
межрайонного прокурора
Республики Крым                                            - М.Ю. Кабака,
защитника – адвоката                                      - С.П. Билецкого, 
представившего удостоверение № 1328 и ордер №72 от 29.05.2019,
подсудимого                                                    - А.Р. Юнусова,
рассмотрев в открытом судебном заседании в зале судебного заседания судебного участка №37 Джанкойского судебного района (Джанкойский муниципальный район и городской округ Джанкой) Республики Крым уголовное дело по обвинению

Юнусова А. Р., родившегося **** в г. Ташкент УзССР, гражданина ****,  со средним профессиональным образованием, не женатого, официально не трудоустроенного, проживающего по адресу: ****, судимого:
- приговором мирового судьи судебного участка №37 Джанкойского судебного района (Джанкойский муниципальный район и городской округ Джанкой) Республики Крым от 22 июня 2018 года по ч. 1 ст. 139 УК РФ к обязательным работам на срок 200 часов;
-приговором мирового судьи судебного участка №37 Джанкойского судебного района (Джанкойский муниципальный район и городской округ Джанкой) Республики Крым от 13 декабря 2018 года по п. «в» ч. 2 ст. 115 УК РФ к исправительным работам на срок 6 месяцев с удержанием 15% заработка в доход государства;

в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 139 УК РФ,

у с т а н о в и л :
А.Р. Юнусов совершил преступление небольшой тяжести при следующих обстоятельствах:
04.03.2019 в период времени с 10 часов 00 минут до 10 часов 20 минут в состоянии  опьянения, вызванном употреблением алкоголя, реализуя внезапно возникший умысел на незаконное проникновение в жилище, неприкосновенность которого гарантирована ст. 25 Конституции Российской Федерации, против воли проживающих в нем лиц, достоверно зная о нежелании потерпевшей А.И. **** на это как проживавшей в жилом помещении, против её воли незаконно умышленно путём свободного доступа через входную дверь А.Р. Юнусов проник в жилище по адресу: ****, чем нарушил конституционное право потерпевшей на неприкосновенность жилища. 
В судебном заседании А.Р. Юнусов вину в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 139 УК РФ, признал полностью, раскаялся. По существу обвинения показал, что примерно в 10 часов 04.03.2019 с целью общения с В.В. **** против воли проживавшей в доме А.И. ****, которая действительно была против того, чтобы он входил в дом, вошёл через дверь в жилой дом ****. В содеянном раскаивается.
Вина подсудимого А.Р. Юнусова полностью  подтверждается следующими исследованными судом и соответствующими требованиям относимости и допустимости  доказательствами.
Показаниями потерпевшей А.И. ****, исследованными в порядке ст. 281 УПК РФ, о том, что ей и её дочери С.В. **** на праве собственности принадлежит дом ****. В доме проживают, кроме неё, дочь С.В. **** и сын В.В. ****. 04.03.2019, вопреки её требованиям, А.Р. Юнусов в состоянии алкогольного опьянения, через дверь в её присутствии и присутствии дочери С.В. ****, без разрешения прошёл в комнату, где спал В.В. ***, одел его и вывел на улицу. В дом А.Р. Юнусова никто не приглашал, он вошёл без разрешения (л.д. 47-49).     
Показаниями свидетеля С.В. ****, исследованными в соответствии со ст. 281 УПК РФ, о том, что 04.03.2019 примерно в 10 часов А.Р. Юнусов, несмотря на протесты матери А.И. ****, без разрешения вошёл в принадлежащий ей и её матери дом ****. В дом вошёл без разрешения, разбудил спящего в комнате брата В.В. ****. А.Р. Юнусова в дом никто не приглашал и входить не разрешали (л.д. 55-58).
Допрошенный в ходе предварительного расследования свидетель В.В. ****, показания которого исследованы в соответствии со ст. 281 УПК РФ, показал, что 04.03.2019 А.Р. Юнусова в дом не приглашал и ему не звонил. В доме проживают, кроме того, мать А.И. **** и сестра С.В. ****, которым он и принадлежит. Однако, в утреннее время, когда он спал, к нему в комнату зашёл А.Р. Юнусов, одел и вывел на улицу. С какой целью приходил А.Р. Юнусов неизвестно (л.д. 59-61).
Показаниями свидетеля М.В. ****, данными в ходе предварительного расследования и исследованными в порядке ст. 281 УПК РФ, о том, что 04.03.2019 примерно в 10 часов ему как участковому оперуполномоченному межмуниципального отдела МВД России «Джанкойский» поступило сообщение от А.И. **** о том, что к ней в дом по ****, без разрешения и согласия проник А.Р. Юнусов. Сообщение передано в дежурную часть МО, после чего на основании устного заявления проведён осмотр места происшествия при проведении проверки (л.д. 62-64).
Показания потерпевшей, свидетелей относительно времени, обстоятельств, характера, способа совершения преступления, времени являются полными и последовательными, согласуются между собой, а также иными исследованными судом доказательствами. Оснований для оговора потерпевшей, свидетелями подсудимого А.Р. Юнусова не установлено. 
Кроме того, вина подсудимого в незаконном проникновении в жилище против воли проживающих в нём лиц подтверждается:
- заявлением потерпевшей А.И. **** о возбуждении уголовного дела и привлечении к уголовной ответственности А.Р. Юнусова с изложением обстоятельств преступления, места и времени его совершения (л.д. 10);
- протоколом осмотра места происшествия от 04.03.2019 с фиксацией обстановки места совершения преступления жилого помещения дома ****(л.д. 13-17);
-  данными свидетельства о праве собственности на долю в общем совместном имуществе супругов №82АА №0911142, подтверждающую право собственности А.И. **** на ½ часть домовладения **** (л.д. 26);
- данными свидетельства о праве на наследство по закону 82АА №0911146, подтверждающую право собственности С.В **** на ½ часть вышеуказанного дома (л.д. 27);   
- детализацией телефонных звонков с принадлежащего В.В. **** телефона, в котором отсутствуют звонки в утреннее время 04.03.2019 (л.д. 42).
Исследованные доказательства в совокупности полностью подтверждают, что А.Р. Юнусов незаконно проник в жилое помещение в нарушение гарантированного ст. 25 Конституции Российской Федерации права на его неприкосновенность против воли проживающих там А.И. ****,   С.В. ****.
Исследованные судом указанные выше доказательства являются относимыми и допустимыми и полностью подтверждают совершение подсудимым указанных преступных действий.
Эти доказательства, кроме того, полностью подтверждают наличие у А.Р. Юнусова на незаконное проникновение в жилище, будучи предупреждённым об отсутствии добровольного согласия на это проживающих лиц. 
Оценив доказательства в совокупности, суд квалифицирует преступные действия А.Р. Юнусова по ч.1 ст.139 УК РФ как незаконное проникновение в жилище, совершённое против воли проживающего в нём лица.
При назначении подсудимому А.Р. Юнусову наказания в соответствии со ст. ст. 6, 43 и 60 УК РФ учитываются характер и степень общественной опасности совершенного им преступления, которое законодателем отнесено к категории небольшой тяжести, данные о личности виновного, а также влияние назначаемого наказания на его исправление.
В качестве обстоятельств, характеризующих личность А.Р. Юнусова,  учитываются его возраст, семейное положение. По месту жительства А.Р. Юнусов характеризуется удовлетворительно.
Обстоятельствами, смягчающими наказание А.Р. Юнусова, являются признание вины, чистосердечное раскаяние. 
С учётом характера и степени общественной опасности преступления, обстоятельств его совершения, которые свидетельствуют о совершении преступления именно в результате воздействия алкогольного опьянения, которое реально способствовало его совершению и отсутствие которого могло не привести к этому, обстоятельством, отягчающим наказание А.Р. Юнусова, признаётся совершение преступления в состоянии опьянения, вызванном употреблением алкоголя. 
С учетом характера и степени общественной опасности содеянного, данных о личности А.Р. Юнусова, обстоятельств, смягчающих и отягчающего наказание, конкретных обстоятельств дела, ему следует назначить наказание в виде исправительных работ в пределах санкции ч. 1 ст. 139 УК РФ.
Кроме того, окончательное наказание подлежит определению в соответствии ч. 5 ст. 69 УК РФ по совокупности преступлений, за которое он осуждается настоящим приговором и по приговору мирового судьи судебного участка №34 Джанкойского судебного района (Джанкойский муниципальный район и городской округ Джанкой) Республики Крым от 25 марта 2019 года, которым он осуждён по п. «в» ч. 2 ст. 115 УК РФ к наказанию в виде исправительных работ на срок семь месяцев с удержанием 15% заработка в доход государства, путём частичного сложения.
 Исходя из характера, тяжести совершенного преступления, данных о личности виновного, обстоятельств, смягчающих и отягчающего наказание, исправление А.Р. Юнусова возможно без реального отбывания назначенного наказания, в связи с чем подлежит применению ст. 73 УК РФ с установлением испытательного срока и возложением обязанностей в соответствии с ч. 5 указанной нормы.
Оснований для изменения меры пресечения в виде подписки о невыезде в отношении А.Р. Юнусова не имеется.
В соответствии с ч. 1 ст. 132 УПК РФ процессуальные издержки в виде сумм, выплачиваемых адвокату, участвующему в уголовном деле, по назначению в размере 2 700 рублей подлежат взысканию с подсудимого в доход государства.
На основании изложенного и руководствуясь ст.ст. 307-309 УПК РФ, мировой судья, -
приговорил:
признать Юнусова А. Р. виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 139 УК РФ, и назначить ему наказание в виде исправительных работ на срок 6 (шесть) месяцев с удержанием 20% заработка в доход государства.
В соответствии  с ч. 5 ст. 69 УК РФ путём частичного сложения назначенного настоящим приговором наказания и наказания по приговору мирового судьи Джанкойского судебного района (Джанкойский муниципальный район и городской округ Джанкой) Республики Крым от 25 марта 2019 года по п. «в» ч. 2 ст. 115 УК РФ окончательно определить А.Р. Юнусову наказание в виде исправительных работ на срок 10 (десять) месяцев с удержанием 20% заработка в доход государства. 
На основании ст. 73 УК РФ назначенное наказание считать условным, установив испытательный срок один год.
В соответствии с ч. 5 ст. 73 УК РФ возложить на А.Р. Юнусова следующие обязанности: в течение испытательного срока не выезжать за пределы Российской Федерации, не менять постоянного места жительства без уведомления специализированного государственного органа, осуществляющего контроль за поведением условно осужденного, являться в специализированный государственный орган, осуществляющий надзор за отбыванием осужденными наказания, два раза в месяц для регистрации.
Меру пресечения в виде подписки о невыезде А.Р. Юнусову до вступления приговора в законную силу оставить прежней. 
Взыскать с Юнусова А. Р. в доход государства 2 700 рублей процессуальных издержек, сумм, выплаченных адвокату за осуществление защиты по уголовному делу, в ходе предварительного расследования.
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Джанкойский районный суд Республики Крым через судебный участок №37 Джанкойского судебного района (Джанкойский муниципальный район и городской округ Джанкой) Республики Крым в течение 10 суток со дня его провозглашения, а осуждённым, содержащимся под стражей, в тот же срок со дня вручения ему копии приговора.
В случае подачи апелляционной жалобы, осуждённый в течение 10 суток со дня вручения копии приговора вправе ходатайствовать в апелляционной жалобе о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции.
В случае принесения на приговор апелляционного представления или апелляционных жалоб, затрагивающих интересы осуждённого, он вправе ходатайствовать о своем участии при рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции в возражениях на жалобы, представления, принесенные другими участниками уголовного процесса.
Мировой судья		          личная     подпись                          Д.А. Ястребов




Оригинал приговора находится в материалах уголовного дела 1-10/37/2019 судебного участка №37 Джанкойского судебного района (Джанкойский муниципальный район и городской округ Джанкой) Республики Крым.

Мировой судья 
судебного участка №37 
Джанкойского судебного района 
(Джанкойский муниципальный 
район и городской округ Джанкой) 
Республики Крым                                                             Д.А. Ястребов

Секретарь судебного заседания                                      Р.Э. Котегов

Копия верна: 
Мировой судья 
судебного участка №37 
Джанкойского судебного района 
(Джанкойский муниципальный 
район и городской округ Джанкой) 
Республики Крым                                                             Д.А. Ястребов

Секретарь судебного заседания                                      Р.Э. Котегов

Приговор не вступил в законную силу.
Мировой судья 
судебного участка №37 
Джанкойского судебного района 
(Джанкойский муниципальный 
район и городской округ Джанкой) 
Республики Крым                                                             Д.А. Ястребов

Секретарь судебного заседания                                      Р.Э. Котегов



