

5

Дело № 1-49/37/2018

ПРИГОВОР

Именем Российской Федерации

11 октября 2018 года						г. Джанкой

Мировой судья судебного участка №37 Джанкойского судебного района (Джанкойский муниципальный район и городской округ Джанкой) Республики Крым                                                             - Д.А. Ястребов,

при секретаре                                                    - Е.В. Пестриковой,
с участием:
государственного обвинителя – 
помощника Джанкойского 
межрайонного прокурора
Республики Крым                                             - ****,
потерпевших                                                     - ****,
                                                                            - ****,
защитника – адвоката                                       - ****, 
представившего удостоверение №1330 и ордер №87 от 11.10.2018,
подсудимого                                                     - В.А. ****,
рассмотрев в открытом судебном заседании в зале судебного заседания судебного участка №37 Джанкойского судебного района (Джанкойский муниципальный район и городской округ Джанкой) Республики Крым уголовное дело по обвинению

**** В. А., родившегося **** в ****, гражданина Российской Федерации, со средним профессиональным образованием, холостого, официально не трудоустроенного, зарегистрированного по адресу: ****,  проживающего по адресу: ****, ****,
в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 158, ч. 1 ст. 158 УК РФ,

у с т а н о в и л :
В.А. **** совершил преступления небольшой тяжести при следующих обстоятельствах:
**** примерно в *** **** В.А. ****, имея умысел на тайное хищение чужого имущества, из корыстных побуждений путем отжима замка проник в багажник припаркованного там принадлежащего потерпевшему **** транспортного средства ****, государственный регистрационный знак ****, откуда умышленно тайно похитил принадлежащие потерпевшему насос автомобильный ручной стоимостью 400 рублей, батарею аккумуляторную «Atlant 6CT-55Ф» 12V55Ah CCA 420A стоимостью 1 000 рублей, отвертки в количестве пяти штук в деревянном ящике стоимостью 150 рублей каждая на сумму 750 рублей, плоскогубцы стоимостью 150 рублей, ключи накидные рожковые для диаметров 17 и 19 мм в количестве двух штук стоимостью 150 рублей каждый на сумму 300 рублей, ключи накидные кольцевые для диаметров 17 и 19 мм в количестве четырех  штук стоимостью 150 рублей каждый на сумму 600 рублей, ключ накидной рожковый для диаметров 13 и 14 мм стоимостью 100 рублей, ключ накидной рожковый для диаметров 10 и 12 мм стоимостью 100 рублей,  ключ накидной кольцевой для диаметра 13 мм стоимостью 100 рублей, ключ накидной кольцевой для диаметра 17 мм стоимостью 150 рублей,  ключ для свечей зажигания стоимостью 100 рублей, гаечный ключ-вороток для диаметра 10 мм стоимостью 100 рублей, гаечный ключ-вороток для диаметра 13 мм стоимостью 100 рублей. Своими преступными действиями подсудимый причинил потерпевшему **** материальный ущерб в размере 3 950 рублей. С похищенным с места совершения преступления скрылся, распорядившись похищенным по своему усмотрению.
Он же **** примерно в ****, имея умысел на тайное хищение чужого имущества, из корыстных побуждений проник через незапертую заднюю пассажирскую дверь припаркованного там принадлежащего потерпевшему **** транспортного средства ****, государственный регистрационный знак **** регион, откуда тайно похитил принадлежащие потерпевшему автомагнитолу «PIONEER» модели MVH-S100UBG стоимостью 2 300 рублей, автомобильный компрессор «Kolner KCO12/19» стоимостью 500 рублей. Из бензобака этого же автомобиля тайно похитил бензин марки А92 в количестве пяти литров стоимостью 46 рублей 29 копеек за 1 литр на сумму 231 рубль 45 копеек. Своими преступными действиями В.А. **** причинил потерпевшему **** материальный ущерб в размере 3 031 рубль 45 копеек. С похищенным с места совершения преступления скрылся, распорядившись похищенным по своему усмотрению.
При ознакомлении с материалами уголовного дела обвиняемым В.А. **** в присутствии и по согласованию с защитником адвокатом ****  заявлено ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства, то есть в особом порядке (л. д. 273-275). 
В судебном заседании подсудимый В.А. **** поддержал заявленное ходатайство, пояснив, что в полном объеме согласен с предъявленным обвинением, вину признает полностью, не оспаривает фактические обстоятельства дела, установленные органами предварительного расследования. Ходатайство о рассмотрении дела в отношении него в особом порядке судебного разбирательства заявлено добровольно и после консультации с защитником, характер и последствия заявленного ходатайства полностью осознает, порядок обжалования приговора, предусмотренный ст. 317 УПК РФ, разъяснен и понятен.
Защитник подсудимого – адвокат **** поддержал ходатайство о рассмотрении уголовного дела в особом порядке.
Прокурор не возражал против постановления приговора без проведения судебного разбирательства.
Потерпевшие ****, **** против рассмотрения уголовного дела в порядке особого производства не возражали, подтвердив это в судебном заседании.
Обвинение, с которым согласился подсудимый, обоснованно, подтверждается доказательствами, собранными по делу.
Признав, что все условия постановления приговора без проведения судебного разбирательства соблюдены, судом определен особый порядок судебного разбирательства. 
Действия В.А. **** мировой судья квалифицирует:
-по тайному хищению имущества **** - по ч. 1 ст. 158 УК РФ, как кража, то есть тайное хищение чужого имущества;
- по хищению имущества **** - по ч. 1 ст. 158 УК РФ, как кража, то есть тайное хищение чужого имущества.
При назначении В.А. **** наказания в соответствии со ст.ст. 6, 43 и 60 УК РФ учитываются характер и степень общественной опасности совершенных им преступлений, которые законодателем отнесены к категории небольшой тяжести, данные о личности виновного, обстоятельства, смягчающие наказание, конкретные обстоятельства дела, а также влияние назначаемого наказания на исправление подсудимого и условия жизни его семьи.
В качестве данных, характеризующих личность В.А. ****, учитывается его возраст, состояние здоровья, наличие регистрации и постоянного места жительства. По месту жительства подсудимый характеризуется положительно. На учетах у психиатра и нарколога не состоит. Ранее не судим.
В качестве обстоятельств, смягчающих наказание В.А. ****, по обоим преступлениям учитываются явка с повинной, признание вины, раскаяние в содеянном, активное способствование раскрытию и расследованию преступления, добровольное возмещение имущественного вреда.
Обстоятельств, отягчающих наказание, не установлено.
Принимая во внимание характер и степень общественной опасности содеянного, данные о личности В.А. ****, смягчающие наказание обстоятельства, конкретные обстоятельства дела необходимым и достаточным является назначение подсудимому наказания  за совершенные преступные действия в виде штрафа по каждому преступлению в пределах санкции уголовного закона ближе к минимальному размеру. При этом, подлежат учету положения ч. ч. 1, 5 ст. 62 УК РФ. 
В связи с применением такого наказания за совершение преступления небольшой тяжести вопрос о наличии оснований для применения ст. 64 УК РФ не подлежит разрешению.
Окончательное наказание подлежит назначению в соответствии с ч. 2 ст. 69 УК РФ по совокупности преступлений, отнесенных уголовным законом к преступлениям небольшой тяжести,  путем частичного сложения назначенных наказаний.
Такое наказание в полной мере будет соответствовать целям его назначения – восстановлению социальной справедливости, исправлению осужденного и предупреждению совершения им новых преступлений, достижению таким образом целей, предусмотренных ст. ст. 6, 43, 60 УК РФ.
Меру процессуального принуждения в виде обязательства о явке, при этом, до вступления приговора в законную силу следует оставить прежней. 
Судьба вещественных доказательств подлежит разрешению в соответствии со ст. 81 УПК РФ.
На основании изложенного, руководствуясь ст.ст. 307-309 УПК РФ, мировой судья, -

приговорил:
Признать **** В. А. виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 158, ч. 1 ст. 158УК РФ, и назначить ему наказание:
- по краже принадлежащего **** имущества по ч. 1 ст. 158 УК РФ - в виде штрафа в размере 10 000 (десять тысяч) рублей;
- по краже принадлежащего **** имущества по ч. 1 ст. 158 УК РФ – в виде штрафа в размере 10 000 (десять тысяч) рублей.
На основании ч. 2 ст. 69 УК РФ путем частичного сложения назначенных наказаний окончательно назначить В.А. **** наказание в виде штрафа в размере 15 000 (пятнадцать тысяч) рублей.
Штраф подлежит перечислению в УФК по Республике Крым (МО МВД России «Джанкойский», л/с 04751А92360), ИНН: 910500017; КПП 910500017; БИК 043510001, р/с 40101810335100010001; код дохода 41711621010016000140 (денежные взыскания (штрафы), взыскиваемые с лиц, виновных в совершении преступлений, возмещение ущерба имуществу); ОКТМО 35709000.
Меру процессуального принуждения В.А. **** в виде обязательства о явке до вступления приговора в законную силу оставить прежней. 
Вещественные доказательства:  насос автомобильный ручной, батарею аккумуляторную «Atlant 6CT-55Ф» 12V55Ah CCA 420A, отвертки в количестве пяти штук в деревянном ящике, плоскогубцы, ключи накидные рожковые для диаметров 17 и 19 мм в количестве двух штук, ключи накидные кольцевые для диаметров 17 и 19 мм в количестве четырех  штук, ключ накидной рожковый для диаметров 13 и 14 мм, ключ накидной рожковый для диаметров 10 и 12 мм,  ключ накидной кольцевой для диаметра 13 мм, ключ накидной кольцевой для диаметра 17 мм,  ключ для свечей зажигания, гаечный ключ-вороток для диаметра 10 мм, гаечный ключ-вороток для диаметра 13 мм – возвратить потерпевшему ****; автомагнитолу «PIONEER» модели MVH-S100UBG, автомобильный компрессор «Kolner KCO12/19» - возвратить потерпевшему ****; канистру коричневого цвета из пластмасса емкостью 5 л, шланг резиновый черного цвета длиной 210 см – обратить в доход государства.
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Джанкойский районный суд Республики Крым через судебный участок №37 Джанкойского судебного района (Джанкойский муниципальный район и городской округ Джанкой) Республики Крым в течение 10 суток со дня его провозглашения, а осужденным, содержащимся под стражей, в тот же срок со дня вручения ему копии приговора.
В случае подачи апелляционной жалобы, осужденный в течение 10 суток со дня вручения копии приговора вправе ходатайствовать в апелляционной жалобе о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции.
В случае принесения на приговор апелляционного представления или апелляционных жалоб, затрагивающих интересы осужденного, он вправе ходатайствовать о своем участии при рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции в возражениях на жалобы, представления, принесенные другими участниками уголовного процесса.

Мировой судья		личная   подпись                            Д.А. Ястребов


Оригинал приговора находится в материалах уголовного дела 1-49/37/2018 судебного участка №37 Джанкойского судебного района (Джанкойский муниципальный район и городской округ Джанкой) Республики Крым.

И.о. мирового судьи 
судебного участка №37 
Джанкойского судебного района 
(Джанкойский муниципальный 
район и городской округ Джанкой) 
Республики Крым  мировой судья 
судебного участка №34
Джанкойского судебного района 
(Джанкойский муниципальный 
район и городской округ Джанкой) 
Республики Крым                                                             О.В. Граб

Помощник мирового судьи                                             Е.В. Пестрикова
Копия верна: 
И.о. мирового судьи 
судебного участка №37 
Джанкойского судебного района 
(Джанкойский муниципальный 
район и городской округ Джанкой) 
Республики Крым  мировой судья 
судебного участка №34
Джанкойского судебного района 
(Джанкойский муниципальный 
район и городской округ Джанкой) 
Республики Крым                                                             О.В. Граб

Помощник мирового судьи                                             Е.В. Пестрикова


Приговор вступил в законную силу 23.10.2018.
И.о. мирового судьи 
судебного участка №37 
Джанкойского судебного района 
(Джанкойский муниципальный 
район и городской округ Джанкой) 
Республики Крым  мировой судья 
судебного участка №34
Джанкойского судебного района 
(Джанкойский муниципальный 
район и городской округ Джанкой) 
Республики Крым                                                             О.В. Граб

Помощник мирового судьи                                            Е.В. Пестрикова


