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Дело № 1-38-31/2018
ПРИГОВОР

Именем Российской Федерации

20 декабря 2018 года 






г. Евпатория

Исполняющий обязанности мирового судьи судебного участка №38 Евпаторийского судебного района (городской округ Евпатория), мировой судья судебного участка №41 Евпаторийского судебного района (городской округ Евпатория) Республики Крым     

      





         -   Кунцова Е.Г.
при секретаре судебного заседания                -   Ткаченко П.В.,

с участием государственного обвинителя      -   Кутуровой Ю.В., Набиуллина Р.Т., 
потерпевшей




         -   ***
подсудимого                                                      -   Потапова Е.И.,

защитника                                                          -   Терентьевой М.Е., 
рассмотрев в открытом судебном заседании в порядке особого производства уголовное дело по обвинению: 

Потапова Евгения Игоревича, личные данные
***
в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 159 УК РФ,    
УСТАНОВИЛ:
Потапов Е.И. совершил мошенничество, то есть хищение чужого имущества путем обмана при следующих обстоятельствах.
Так, у Потапова Е.И. ** года примерно в ** часов ** минут, когда он находился в *** возник преступный умысел, направленный на завладение путем обмана денежными средствами в сумме ** рублей, принадлежащими малознакомой ** под предлогом сдачи в аренду вышеуказанной квартиры, не имея намерения исполнять взятые на себя обязательства. Реализуя свой преступный умысел, Потапов Е.И. *** примерно в * часов * минут находясь в **, действуя из корыстных побуждений, путем обмана ** под предлогом сдачи в аренду квартиры № **, расположенной в доме **, не имея намерения исполнять взятые на себя обязательства, добился от потерпевшей передачи денежных средств в размере ** рублей. В результате преступных действий Потапова Е.И. потерпевшей ** причинен имущественный вред в размере ** рублей.

При ознакомлении с материалами уголовного дела Потаповым Е.И., в присутствии защитника заявлено ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства в связи с согласием с предъявленным обвинением. 
В судебном заседании подсудимый полностью признал себя виновным в предъявленном обвинении, заявленное ранее ходатайство о проведении судебного разбирательства по делу в особом порядке поддержал.

Государственный обвинитель, потерпевшая ***, защитник Терентьева М.Е. против заявленного ходатайства и применения особого порядка принятия судебного решения не возражали. 
Суд удостоверился, что подсудимый осознаёт, в чем заключается смысл судебного разбирательства согласно ст. 226.9 УПК РФ в порядке, установленном статьями 316 и 317 УПК РФ, и то, с какими материально-правовыми и процессуальными последствиями сопряжено использование этого порядка, понимает существо обвинения и согласен с ним в полном объеме, осознает характер и последствия заявленного им ходатайства, которое было заявлено добровольно, после проведения консультации с защитником.

Основание и порядок производства по уголовному делу, дознание по которому проводилось в сокращенной форме, соблюден, обстоятельства, исключающие производство дознания в сокращенной форме, отсутствуют.

При таких обстоятельствах, в соответствии с ч.1 ст. 226.9 УПК РФ, по уголовному делу, дознание по которому проводилось в сокращенной форме, судебное разбирательство осуществляется в порядке, установленном статьями 316 и 317 УПК РФ, с изъятиями, предусмотренными ст. 226.9 УПК РФ.

Обвинение по уголовному делу суд признает обоснованным, оно подтверждено доказательствами, собранными при проведении дознания в сокращенной форме.

Действия Потапова Е.И. суд квалифицирует по ч.1 ст.159 УК РФ, как мошенничество, то есть хищение чужого имущества путем обмана.
При решении вопроса о назначении наказания, суд в соответствии со ст. 60 УК РФ учитывает характер и степень общественной опасности преступления и личность виновного, в том числе обстоятельства, смягчающие и отягчающие наказание, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденного и на условия жизни его семьи.
Совершенное Потаповым Е.И. преступление в соответствии со ст.15 УК РФ относится к преступлениям небольшой тяжести.
Согласно данным о личности подсудимого, Потапов Е.И. *****
В соответствии с п. «и», «к» ч. 1 ст. 61 УК РФ смягчающим наказание обстоятельством суд признает явку с повинной, активное способствование раскрытию и расследованию преступления, добровольное возмещение имущественного ущерба, а в соответствии с ч.2 ст.61 УК РФ – признание вины и чистосердечное раскаяние в содеянном. 
Отягчающих наказание обстоятельств, предусмотренных ст.63 УК РФ, судом не установлено. 

Обстоятельств, исключающих преступность или наказуемость деяния, совершенного подсудимым, равно как и обстоятельств, которые могут повлечь за собой освобождение подсудимого от уголовной ответственности или от наказания, судом не установлено.

Определяя вид и размер наказания подсудимому, помимо изложенного выше, суд исходит из следующего.

В соответствии со ст. 6 Уголовного кодекса Российской Федерации наказание и иные меры уголовно-правового характера, применяемые к лицу, совершившему преступление, должны быть справедливыми, то есть соответствовать характеру и степени общественной опасности преступления, обстоятельствам его совершения и личности виновного.

Согласно ч. 2 ст. 43 Уголовного кодекса Российской Федерации наказание применяется в целях восстановления социальной справедливости, а также в целях исправления осужденного и предупреждения совершения новых преступлений.

С учетом всех обстоятельств по делу в их совокупности, тяжести совершенного преступления, личности подсудимого, который будучи судим за преступления средней и небольшой тяжести, в период отбывания наказания по приговору Евпаторийского городского суда Республики Крым от **г. и по приговору мирового судьи судебного участка № 38 Евпаторийского судебного района от **г. совершил новое преступление,  суд пришел к выводу, что исправление подсудимого невозможно без изоляции от общества в связи, с чем подсудимому должно быть назначено наказание в виде лишения свободы.

При определении размера наказания в виде лишения свободы суд учитывает положения ч.ч. 2, 5 ст. 62, УК РФ, ч. 6 ст. 226.9 УПК РФ.

Оценивая возможность применения ст. 73 УК РФ об условном назначении наказания или назначения иного наказания, не связанного с лишением свободы, суд исходит из того, что с применением данных норм, исправление подсудимого будет недостижимым ввиду неэффективности ранее применённых в отношении него мер воздействия в виде назначения ему условного наказания, наказания не связанного с лишением свободы в виде исправительных работ, что не способствовало изменению его отношения к своему поведению, не предотвратило новых преступлений.

В связи с изложенным и тем, что в период условного осуждения  назначенного по приговору Евпаторийского городского суда  от ** г. Потапов Е.И. допустил нарушение обязанностей возложенных на него судом (согласно справки начальника филиала по г. Евпатории УФСИН России по Республике Крым и г. Севастополю от ** г.), мировой судья полагает необходимым применить положение ч.4 ст. 74 УК РФ и отменить условное осуждение по приговору Евпаторийского городского суда от ***г., которое не способствовало его намерению стать на путь исправления.
В ходе рассмотрения уголовного дела также установлено, что приговором мирового судьи судебного участка № 38 Евпаторийского судебного района от ** г. Потапов Е.И. осужден по 1 ст. 159, ч. 1 ст. 159, ч. 1 ст. 159 УК РФ к наказанию в виде шести месяцев исправительных работ с удержанием 5% заработной платы в доход государства, в соответствии со справкой начальника филиала по г. Евпатории УФСИН России по Республике Крым и г. Севастополю ** Потапов Е.И., по состоянию на ** года отбыл 3 месяца 21 день исправительных работ, в период отбывания наказания неоднократно допускал нарушения отбывания наказания. 

Учитывая изложенные обстоятельства в их совокупности, суд считает необходимым, применив правила ст. 70, п. «в» ч.1 ст. 71 УК РФ, назначить подсудимому окончательное наказание путем частичного присоединения к назначенному наказанию по данному уголовному делу, наказания, назначенного по приговору Евпаторийского городского суда Республики Крым от ** г., а также частичного присоединения неотбытого наказания, назначенного по приговору мирового судьи судебного участка № 38 Евпаторийского судебного района от ** года в виде трех месяцев 21 дня исправительных работ с удержанием 5% заработка в доход государства, что соответствует 1 месяцу и 7 дням лишения свободы.

Согласно п. «а» ч. 1 ст.58 УК РФ отбывание наказания Потапову Е.И. следует определить в колонии-поселении.

Гражданский иск по делу не заявлен.

Вещественные доказательства по уголовному делу отсутствуют.

В связи с проведением судебного разбирательства по делу в особом порядке по правилам главы 40 УПК РФ, процессуальные издержки взысканию с подсудимого не подлежат.    
Руководствуясь ст.ст. 226.9, 307-309, 314-317 УПК Российской Федерации, суд – 
ПРИГОВОРИЛ:
Потапова Евгения Игоревича признать виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.159 УК РФ и назначить ему наказание в виде лишения свободы на срок 4 (четыре) месяца. 
В силу ч.4 ст. 74 УК РФ отменить условное осуждение Потапову Евгению Игоревичу по приговору Евпаторийского городского суда Республики Крым от ** года.  

***
В соответствии со ст.75-1 УИК РФ, после вступления приговора в законную силу, обязать Потапова Евгения Игоревича незамедлительно явиться в территориальный орган уголовно-исполнительной системы для получения предписания о самостоятельном следовании к месту отбытия наказания в колонию-поселение. 

Разъяснить осужденному Потапову Евгению Игоревичу его обязанность следовать в колонию-поселение за счет государства самостоятельно после получения в территориальном органе уголовно-исполнительной системы соответствующего предписания о направлении к месту отбывания наказания. Оплата проезда, обеспечение продуктами питания или деньгами на время проезда производятся территориальным органом уголовно-исполнительной системы.

Разъяснить осужденному Потапову Евгению Игоревичу, что в случае его уклонения  от явки в территориальный орган уголовно-исполнительной системы для получения предписания, или неприбытия к месту отбывания наказания в установленный в предписании срок он объявляется в розыск и полежит задержанию на срок до 48 часов. Данный срок может быть продлен судом до 30 суток, после чего он заключается под стражу и направляется в колонию-поселение под конвоем, либо ему может быть  изменен вид исправительного учреждения на исправительную колонию общего режима. 

Срок отбывания наказания Потапову Евгению Игоревичу исчислять со дня его прибытия в колонию-поселение. Время следования осужденного к месту отбывания наказания в соответствии с предписанием засчитывается в срок лишения свободы из расчета один день за один день.  

Меру пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении Потапову Е.И. оставить прежней до вступления приговора в законную силу.

Приговор суда может быть обжалован в Евпаторийский городской суд Республики Крым через мирового судью судебного участка № 38 Евпаторийского судебного района (городской округ Евпатория) путём подачи апелляционной жалобы в течение десяти суток со дня его провозглашения, а осужденным – с момента получения копии приговора с соблюдением пределов, установленных ст.317 УПК РФ. 

В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в судебном заседании апелляционной инстанции, а также о назначении ему защитника, о чем указывается в его апелляционной жалобе или в возражениях на жалобы, представления, принесенные другими участниками уголовного процесса.

