8

Дело № 1-4-45/2017
ПРИГОВОР
именем Российской Федерации

04 декабря 2017 года 						       г. Симферополь

Мировой судья судебного участка № 4 Железнодорожного судебного района города Симферополя Республики Крым (295006, Республика Крым,  г. Симферополь, ул. Киевская, 55/2) Киреев Д.В.,
при секретаре – Коноваловой М.А.,
с участием государственного обвинителя – Семеновой Т.С.,
подсудимой – Сидоренко Г.Ю.,
защитника – Ключника А.А., 
представителя потерпевшего ООО «Континент» - <ФИО1>,
рассмотрев в открытом судебном заседании  уголовное дело по обвинению 
Сидоренко Галины Юрьевны, <ДАТА> года рождения, уроженки <МЕСТО>, гражданки Российской Федерации, со средним образованием, не замужней, не трудоустроенной, не военнообязанной,  имеющей на иждивении троих несовершеннолетних детей: <ФИО2>., 29.07.2001 года рождения, <ФИО3>, <ДАТА> года рождения, <ФИО4>, <ДАТА> года рождения, зарегистрированной и проживающей по адресу: <АДРЕС>, ранее судимой: приговором мирового судьи судебного участка № 9 Киевского судебного района города Симферополь Проценко Т.А. от <ДАТА> по ч. 1 ст.158, ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 158 УК РФ, ч.2 ст. 69 УК РФ окончательно назначено наказание в виде 150 (ста пятидесяти) часов обязательных работ, неотбытая часть наказания по состоянию на <ДАТА> составляет 148 часов обязательных работ, судимость не снята и не погашена, 	
в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 158, ч. 1 ст. 158, ч. 1 ст. 158, ч. 1 ст. 158, ч. 1 ст. 158, ч. 1 ст. 158, ч.3 ст. 30, ч.1 ст. 158, ч.3 ст. 30, ч.1 ст. 158 УК РФ,    
УСТАНОВИЛ:
Сидоренко Галина Юрьевна совершила кражу, то есть тайное хищение чужого имущества при следующих обстоятельствах (Эпизод № 1).
Так, Сидоренко Г.Ю. 29 июня 2017 года примерно в 12 часов 30 минут, находясь в торговом центре «Меганом», расположенном по <АДРЕС>, в магазине «Gloria Jeans» из корыстных побуждений  осознавая общественную опасность и противоправность своих действий, предвидя неизбежность причинения ущерба собственнику и желая наступления этих последствий, имея умысел направленный на тайное хищение чужого имущества,  действуя умышленно и противоправно, обмотав противокражные бирки заранее приготовленной к совершению преступления металлической фольгой, с торговой витрины расположенной в торговом зале указанного магазина тайно похитила товар, принадлежащий ООО «Континент», а именно:  блузки женские в количестве 2 штук, общей стоимостью без учета НДС 1598 рублей 00 копеек, шорты мужские в количестве 2 штук общей стоимостью без учета НДС 1798 рублей, 00 копеек, сарафан женский стоимостью без учета НДС 1199 рублей 00 копеек. После чего Сидоренко Г.Ю. с места совершения преступления с похищенным имуществом скрылась, похищенным распорядилась по своему усмотрению, причинив ООО «Континент», материальный ущерб на общую сумму: 4595 рублей 00 копеек.
Также, Сидоренко Галина Юрьевна совершила кражу, то есть тайное хищение чужого имущества при следующих обстоятельствах (Эпизод № 2).
Сидоренко Г.Ю. 13 июля 2017 года примерно в 10 часов 30 минут находясь в торговом центре «Меганом», расположенном по <АДРЕС>, в помещении торгового зала магазина «Gloria Jeans» из корыстных побуждений  осознавая общественную опасность и противоправность своих действий, предвидя неизбежность причинения ущерба собственнику и желая наступления этих последствий, имея умысел направленный на тайное хищение чужого имущества, действуя умышленно и противоправно, обмотав противокражные бирки заранее приготовленной к совершению преступления металлической фольгой, с торговой витрины расположенной в торговом зале указанного магазина, тайно похитила товар, принадлежащий ООО «Континент», а именно:  5 женских футболок общей стоимостью без учета НДС 2495 рублей, 00 копеек, 4 мужские футболки общей стоимостью без учета НДС 1596 рублей, 00 копеек.  После чего Сидоренко Г.Ю. с места совершения преступления с похищенным имуществом скрылась, распорядившись им по своему усмотрению, чем причинила ООО «Континент», материальный ущерб на общую сумму: 4091 рубль, 00 копеек.
 Также, Сидоренко Галина Юрьевна совершила кражу, то есть тайное хищение чужого имущества при следующих обстоятельствах (Эпизод № 3).
Так, Сидоренко Г.Ю. 15 июля 2017 года примерно в 16 часов 30 минут находясь в торговом центре «Меганом», расположенном по <АДРЕС>, в помещении торгового зала магазина «Gloria Jeans» из корыстных побуждений  осознавая общественную опасность и противоправность своих действий, предвидя неизбежность причинения ущерба собственнику и желая наступления этих последствий, имея умысел направленный на тайное хищение чужого имущества, действуя умышленно и противоправно, обмотав противокражные бирки заранее приготовленной к совершению преступления металлической фольгой, с торговой витрины в торговом зале указанного магазина тайно похитила товар, принадлежащий ООО «Континент», а именно:  футболки мужские в количестве 7 штук, общей стоимостью без учета НДС 3493 рубля 00 копеек.  После чего Сидоренко Г.Ю. с места совершения преступления с похищенным имуществом скрылась, похищенным распорядилась по своему усмотрению, чем причинила ООО «Континент», материальный ущерб на общую сумму: 3493 рубля, 00 копеек.
Также, Сидоренко Галина Юрьевна совершила кражу, то есть тайное хищение чужого имущества при следующих обстоятельствах (Эпизод № 4).
Так, Сидоренко Г.Ю. 17 июля 2017 года примерно в 15 часов 30 минут находясь в торговом центре «Меганом», расположенном по <АДРЕС>, в помещении торгового зала магазина «Gloria Jeans», из корыстных побуждений  осознавая общественную опасность и противоправность своих действий, предвидя неизбежность причинения ущерба собственнику и желая наступления этих последствий, имея умысел направленный на тайное хищение чужого имущества,  действуя умышленно и противоправно, обмотав противокражные бирки заранее приготовленной к совершению преступления металлической фольгой, с торговой витрины расположенной в торговом зале тайно похитила товар, принадлежащий ООО «Континент», а именно:  шорты джинсовые в количестве 2 штук, общей стоимостью без учета НДС 1398 рублей, 00 копеек, джинсы женские в количестве 4 штук, общей стоимостью без учета НДС 4796 рублей, 00 копеек, блузки женские в количестве 3 штук общей стоимостью без учета НДС 1996 рублей,00 копеек. После чего Сидоренко Г.Ю. с места совершения преступления с похищенным имуществом скрылась, распорядившись им по своему усмотрению, чем причинила ООО «Континент», материальный ущерб на общую сумму: 8190 рублей 00 копеек.
Также, Сидоренко Галина Юрьевна совершила кражу, то есть тайное хищение чужого имущества при следующих обстоятельствах (Эпизод № 5).
Так, Сидоренко Г.Ю. 26 июля 2017 года примерно в 10 часов 30 минут находясь в торговом центре «Меганом», расположенном по <АДРЕС>, в помещении торгового зала магазина «Gloria Jeans», из корыстных побуждений  осознавая общественную опасность и противоправность своих действий, предвидя неизбежность причинения ущерба собственнику и желая наступления этих последствий, имея умысел направленный на тайное хищение чужого имущества,  действуя умышленно и противоправно, обмотав противокражные бирки заранее приготовленной к совершению преступления металлической фольгой, с торговой витрины расположенной в торговом зале тайно похитила товар, принадлежащий ООО «Континент», а именно:  1 женские шоры стоимостью без учета НДС 999 рублей 00 копеек, 1 джинсы синего цвета стоимостью без учета НДС 1699 рублей 00 копеек, 1 комбинезон стоимостью без учета НДС 1199 рублей 00 копеек, 1 юбку женскую стоимостью без учета НДС 1999 рублей 00 копеек. После чего Сидоренко Г.Ю. с места совершения преступления с похищенным имуществом скрылась, распорядившись им по своему усмотрению, чем причинила ООО «Континент», материальный ущерб на общую сумму: 5896 рублей 00 копейки.
Также, Сидоренко Галина Юрьевна совершила кражу, то есть тайное хищение чужого имущества при следующих обстоятельствах (Эпизод № 6).
Так, Сидоренко Г.Ю. 13 сентября 2017 года примерно в 19 часов 30 минут находясь в торговом центре «Меганом», расположенном по <АДРЕС>, в помещении торгового зала магазина «Твоё», из корыстных побуждений  осознавая общественную опасность и противоправность своих действий, предвидя неизбежность причинения ущерба собственнику и желая наступления этих последствий, имея умысел направленный на тайное хищение чужого имущества, действуя умышленно и противоправно, обмотав противокражные бирки заранее приготовленной к совершению преступления металлической фольгой, с торговой витрины, расположенной в торговом зале, тайно похитила товар, принадлежащий ООО «Шарм Премьер Юг», а именно:  1 женский жилет темно-серого цвета, артикул  А1734, стоимостью без учета НДС 819 рублей 18 копеек, 1 женский жилет темно-черного цвета, артикул  А1616, стоимостью без учета НДС 1639 рублей 18 копеек, 1 куртку темно-синего цвета, артикул  А2035, стоимостью без учета НДС 2459 рублей 18 копеек. После чего Сидоренко Г.Ю. с места совершения преступления с похищенным имуществом скрылась, распорядившись им по своему усмотрению, чем причинила ООО «Шарм Премьер Юг», материальный ущерб на общую сумму: 4917 рублей, 54 копейки.
Также, Сидоренко Галина Юрьевна совершила покушение на кражу, то есть покушение на тайное хищение чужого имущества, если при этом преступление не было доведено до конца по не зависящим от этого лица обстоятельствам при следующих обстоятельствах (Эпизод № 7).
Так, Сидоренко Г.Ю. 14 сентября 2017 года примерно в 20 часов 30 минут находясь в торговом центре «Меганом», расположенном по <АДРЕС>, в помещении торгового зала магазина «Cropp», из корыстных побуждений  осознавая общественную опасность и противоправность своих действий, предвидя неизбежность причинения ущерба собственнику и желая наступления этих последствий, имея умысел направленный на тайное хищение чужого имущества, действуя умышленно и противоправно, обмотав противокражную бирку заранее приготовленной к совершению преступления металлической фольгой, с торговой витрины, расположенной в торговом зале, тайно похитила товар, принадлежащий ООО «РЕ Трэйдинг», а именно:  1 пару женских ботинок, артикул «SD 436», стоимостью без учета НДС 2623 рубля, 18 копеек. После чего Сидоренко Г.Ю. с похищенным имуществом направилась к выходу из магазина, однако не смогла довести свои преступные действия до конца по независящим от нее обстоятельствам, так как выйдя за пределы торгового зала магазина «Cropp» Сидоренко Г.Ю. была задержана сотрудниками службы безопасности магазина  в непосредственной близости от выхода из магазина, в связи с чем не смогла распорядиться ранее похищенным ей имуществом. Своими действиями Сидоренко Г.Ю.  причинила ООО «РЕ Трэйдинг», материальный ущерб на сумму: 2623 рубля, 18 копеек.
Также, Сидоренко Галина Юрьевна совершила покушение на кражу, то есть покушение на тайное хищение чужого имущества, если при этом преступление не было доведено до конца по не зависящим от этого лица обстоятельствам при следующих обстоятельствах (Эпизод № 8).
Так, Сидоренко Г.Ю. 17 сентября 2017 года примерно в 16 часов 30 минут находясь в торговом центре «Меганом», расположенном по <АДРЕС>, в помещении торгового зала магазина «Cпортмастер», из корыстных побуждений  осознавая общественную опасность и противоправность своих действий, предвидя неизбежность причинения ущерба собственнику и желая наступления этих последствий, имея умысел направленный на тайное хищение чужого имущества, действуя умышленно и противоправно, обмотав противокражную бирку заранее приготовленной к совершению преступления металлической фольгой, с торговой витрины, расположенной в торговом зале, тайно похитила товар, принадлежащий ООО «Спортмастер», а именно:  легинсы для фитнеса ТМ «Nike», стоимостью  без учета НДС 3499 рублей 13 копеек. После чего Сидоренко Г.Ю. с похищенным имуществом направилась к выходу из магазина, однако не смогла довести свои преступные действия до конца по независящим от нее обстоятельствам, так как выйдя за пределы торгового зала магазина «Спортмастер» Сидоренко Г.Ю. была задержана сотрудниками службы безопасности магазина  в непосредственной близости от выхода из магазина, в связи с чем не смогла распорядиться ранее похищенным ей имуществом. Своими действиями Сидоренко Г.Ю.  причинила ООО «Спортмастер», материальный ущерб на сумму: 3499 рублей 13 копеек.
При ознакомлении с материалами уголовного дела Сидоренко Г.Ю. в присутствии защитника заявлено ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства в связи с согласием с предъявленным обвинением.
В судебном заседании подсудимая полностью признала себя виновной в предъявленном обвинении, заявленное ранее ходатайство о проведении судебного разбирательства по делу в особом порядке поддержала.
Защитник подсудимой - адвокат Ключник А.А. заявленное подсудимой ходатайство о проведении судебного разбирательства по делу в особом порядке поддержал.
Государственный обвинитель против заявленного ходатайства и применения особого порядка принятия судебного решения не возражал.
Представители потерпевших ООО «Ре Трейдинг» <ФИО5>, ООО «Шарм Премьер Юг» <ФИО6>, ООО «Спортмастер» <ФИО7>, ООО «Континент» <ФИО8>  представили заявления, в которых выразили свое согласие на рассмотрение уголовного дела в особом порядке.
В судебном заседании установлено, что обвинение подсудимой понятно, она согласна с ним и поддерживает свое ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства, ходатайство заявлено ей добровольно и после консультации с защитником, она осознает последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства.
Последствия постановления приговора в особом порядке принятия судебного решения подсудимой разъяснены мировым судьей и ей понятны.
Мировой судья приходит к выводу, что обвинение, с которым согласилась подсудимая Сидоренко Г.Ю., обоснованно, подтверждается доказательствами, собранными по уголовному делу и представленными в суд, условия постановления приговора без проведения судебного разбирательства полностью соблюдены, в связи с чем полагает возможным постановить приговор без исследования и оценки доказательств, собранных по делу.
Действия подсудимой Сидоренко Г.Ю. следует квалифицировать:
- по эпизоду № 1 тайного хищения имущества, принадлежащего ООО «Континент», по ч.1 ст.158 УК Российской Федерации - как кража, то есть тайное хищение чужого имущества;
- по эпизоду № 2 тайного хищения имущества, принадлежащего ООО «Континент», по ч.1 ст.158 УК Российской Федерации - как кража, то есть тайное хищение чужого имущества;
- по эпизоду № 3 тайного хищения имущества, принадлежащего ООО «Континент», по ч.1 ст.158 УК Российской Федерации - как кража, то есть тайное хищение чужого имущества;
- по эпизоду № 4 тайного хищения имущества, принадлежащего ООО «Континент», по ч.1 ст.158 УК Российской Федерации - как кража, то есть тайное хищение чужого имущества;
- по эпизоду № 5 тайного хищения имущества, принадлежащего ООО «Континент», по ч.1 ст.158 УК Российской Федерации - как кража, то есть тайное хищение чужого имущества;
- по эпизоду № 6 тайного хищения имущества, принадлежащего ООО «Шарм Премьер Юг», по ч.1 ст.158 УК Российской Федерации - как кража, то есть тайное хищение чужого имущества;
- по эпизоду № 7 покушения на тайное хищение имущества, принадлежащего ООО «РЕ Трэйдинг», по ч.3 ст. 30, ч.1 ст.158 УК Российской Федерации - как покушение на кражу, то есть покушение на тайное хищение чужого имущества, если при этом преступление не было доведено до конца по не зависящим от этого лица обстоятельствам.
- по эпизоду № 8 покушения на тайное хищение имущества, принадлежащего ООО «Спортмастер», по ч.3 ст. 30, ч.1 ст.158 УК Российской Федерации - как покушение на кражу, то есть покушение на тайное хищение чужого имущества, если при этом преступление не было доведено до конца по не зависящим от этого лица обстоятельствам.
При решении вопроса о назначении наказания, суд в соответствии со ст. 60 УК РФ учитывает характер и степень общественной опасности преступления и личность виновного, в том числе обстоятельства, смягчающие и отягчающие наказание, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденного и на условия жизни его семьи.
Совершенные Сидоренко Г.Ю. преступления (эпизоды №1-6) и покушения на преступления (эпизоды №7,8) в соответствии со ст. 15 УК РФ относятся к категории преступлений небольшой тяжести.
Согласно данным о личности подсудимой, Сидоренко Г.Ю. в браке  не состоит, официально не трудоустроена, по месту жительства характеризуется посредственно, имеет на иждивении троих несовершеннолетних детей, на учете у врача психиатра не состоит, состоит на диспансерном учете в ГБУЗ РК <НАЗВАНИЕ>  с диагнозом: <ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ>  с <ДАТА>, ранее судима, судимость не снята и не погашена. Согласно заключения судебно-психиатрической экспертизы, Сидоренко Г.Ю. на период инкриминируемого ей деяния могла понимать фактический характер и общественную опасность своих действий и руководить ими и на момент проведения экспертизы могла понимать фактический характер и общественную опасность своих действий, а также, у Сидоренко Г.Ю. не отмечалось временного психического расстройства, и она на период инкриминируемого ей деяния могла осознавать фактический характер и общественную опасность своих действий и руководить ими. В применении мер медицинского характера не нуждается.
В качестве обстоятельств, смягчающих наказание подсудимой в соответствии с п. «и» ч.1 ст.61 УК РФ мировой судья признает ее явки с повинной по эпизодам № 1-8, активное способствование раскрытию и расследованию преступлений (эпизоды № 1-8), согласно п. «г» ч.1 ст.61 УК РФ -наличие малолетних детей у виновной, а в соответствии с ч.2 ст.61 УК РФ - признание вины и чистосердечное раскаяние в содеянном (эпизоды №1-8).
Обстоятельств, отягчающих наказание подсудимой, в соответствии со ст.63 УК РФ мировым судьей не установлено.
Принимая во внимание совокупность изложенных обстоятельств, учитывая данные о личности подсудимой Сидоренко Г.Ю., которая явилась с повинной и полностью признала вину в совершении всех преступлений (эпизоды № 1-8), наличие у нее на иждивении троих несовершеннолетних детей, ее посредственную характеристику, учитывая характер и степень общественной опасности совершенных ей преступлений (эпизоды 1-8), которые являются преступлениями небольшой тяжести, направленными против собственности, учитывая что все преступления, совершены при смягчающих обстоятельствах и при отсутствии отягчающих обстоятельств, ранее судимой, с учетом позиции государственного обвинителя о назначении подсудимой наказания в виде обязательных работ как лицу не трудоустроенному и не получающему заработную плату и не имеющей иного дохода, мировой судья считает, что справедливым и способствующим достижению целей наказания, предусмотренных ч. 2 ст. 43 УК РФ, а именно: восстановления социальной справедливости, исправления осужденной и предупреждения совершения  ей новых преступлений, будет назначение Сидоренко Г.Ю. наказания в виде обязательных работ за каждое из преступлений (эпизоды № 1-8), предусмотренных ч. 1 ст. 158, ч. 1 ст. 158, ч. 1 ст. 158, ч. 1 ст. 158, ч. 1 ст. 158, ч. 1 ст. 158, ч.3 ст. 30, ч.1 ст. 158, ч.3 ст. 30, ч.1 ст. 158 УК РФ, которое соразмерно содеянному. 
Препятствий для назначения Сидоренко Г.Ю. данного вида наказания, с учётом положений ч. 4 ст. 49 УК РФ, мировым судьей не установлено.
Оснований для назначения менее строгого вида наказания за преступления, предусмотренные ч. 1 ст. 158, ч. 1 ст. 158, ч. 1 ст. 158, ч. 1 ст. 158, ч. 1 ст. 158, ч. 1 ст. 158, ч.3 ст. 30, ч.1 ст. 158, ч.3 ст. 30, ч.1 ст. 158 УК РФ, а также для применения положений п.6 ст.15, ст.64 УК РФ при назначении наказания Сидоренко Г.Ю., мировой судья не находит.
Поскольку все преступления (эпизоды № 1-8), совершенные Сидоренко Г.Ю., являются преступлениями небольшой тяжести, наказание ей необходимо назначить по правилам ч. 2 ст. 69 УК РФ по совокупности преступлений. 
При назначении наказания, мировой судья, также учитывает, что подсудимая Сидоренко Г.Ю, ранее судима приговором мирового судьи судебного участка № 9 Киевского судебного района города Симферополь от <ДАТА> за преступления небольшой тяжести и ей окончательное наказание следует определить в соответствии с ч. 5 ст. 69 УК РФ, поскольку данные преступления (эпизоды № 1-8) были совершенны Сидоренко Г.Ю. до вынесения приговора мирового судьи судебного участка № 9 Киевского судебного района города Симферополь от <ДАТА>.
Заявленные  и поддержанные потерпевшими ООО «Континент» и ООО «Шарм Премьер Юг» гражданские иски о возмещении материального ущерба по эпизодам № 1-4 в размере: 4595 рублей 00 копеек, 4091 рубль 00 копеек, 3493 рубля 00 копеек и 8190 рублей 00 копеек, по эпизоду № 6 на сумму 4917 рублей 54 копейки, признанные подсудимой, в соответствии со ст. 1064 ГК РФ подлежат удовлетворению в полном объеме, поскольку установлено, что данный вред причинен преступлениями. 
Гражданские иски в уголовном деле по эпизодам № 5, 7, 8 потерпевшими не заявлялись.
Вещественные доказательства: 1 пару женских ботинок, артикул «SD 436», стоимостью без учета НДС 2623 рубля 18 копеек, переданных представителю ООО «РЕ Трэйдинг» <ФИО5> под сохранную расписку -  оставить по принадлежности ООО «РЕ Трэйдинг»; женские легинсы для фитнеса ТМ «Nike», стоимостью  без учета НДС 3499 рублей 13 копеек, переданные представителю ООО «Спортмастер» <ФИО7> под сохранную расписку -  оставить по принадлежности ООО «Спортмастер»; 1 женские шоры стоимостью без учета НДС 999 рублей 00 копеек, 1 джинсы синего цвета стоимостью без учета НДС 1699 рублей 00 копеек, 1 комбинезон стоимостью без учета НДС 1199 рублей 00 копеек, 1 юбку женскую стоимостью без учета НДС 1999 рублей 00 копеек, переданные под сохранную расписку представителю ООО «Континент» <ФИО8> - оставить по принадлежности ООО «Континент».
В связи с проведением судебного разбирательства по делу в особом порядке по правилам главы 40 УПК РФ, процессуальные издержки взысканию с подсудимого не подлежат.
Руководствуясь ст. ст., 303-304, 307-309, 316 УПК РФ, - 

ПРИГОВОРИЛ:

Сидоренко Галину Юрьевну признать виновной в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 158, ч. 1 ст. 158, ч. 1 ст. 158, ч. 1 ст. 158, ч. 1 ст. 158, ч. 1 ст. 158, ч.3 ст. 30, ч.1 ст. 158, ч.3 ст. 30, ч.1 ст. 158 УК РФ, и назначить ей наказание:
- по ч.1 ст.158 УК РФ по эпизоду № 1 кражи, то есть тайного хищения имущества, принадлежащего ООО «Континент» от 29 июня 2017 года, в виде 100 (сто) часов обязательных работ;
- по ч.1 ст.158 УК РФ по эпизоду № 2 кражи, то есть тайного хищения имущества, принадлежащего ООО «Континент» от 13 июля 2017 года, в виде 100 (сто) часов обязательных работ;
- по ч.1 ст.158 УК РФ по эпизоду № 3 кражи, то есть тайного хищения имущества, принадлежащего ООО «Континент» от 15 июля 2017 года, в виде 100 (сто) часов обязательных работ;
- по ч.1 ст.158 УК РФ по эпизоду № 4 кражи, то есть тайного хищения имущества, принадлежащего ООО «Континент» от 17 июля 2017 года, в виде 100 (сто) часов обязательных работ;
- по ч.1 ст.158 УК РФ по эпизоду № 5 кражи, то есть тайного хищения имущества, принадлежащего ООО «Континент» от 26 июля 2017 года, в виде 100 (сто) часов обязательных работ;
- по ч.1 ст.158 УК РФ по эпизоду № 6 кражи, то есть тайного хищения имущества, принадлежащего ООО «Шарм Премьер Юг» от 13 сентября 2017 года, в виде 100 (сто) часов обязательных работ;
- по ч.3 ст. 30, ч.1 ст.158 УК РФ по эпизоду № 7 покушения на тайное хищение имущества, принадлежащего ООО «РЕ Трэйдинг» от 14 сентября 2017 года, в виде 80 (восемьдесят) часов обязательных работ;
- по ч.3 ст. 30, ч.1 ст.158 УК РФ по эпизоду № 8 покушения на тайное хищение имущества, принадлежащего ООО «Спортмастер» от 17 сентября 2017 года, в виде 80 (восемьдесят) часов обязательных работ;
На основании ч.2 ст. 69 УК РФ по совокупности преступлений путем частичного сложения назначенных наказаний, назначить наказание Сидоренко Галине Юрьевне в виде 200 (двести) часов обязательных работ.
В соответствии с ч. 5 ст. 69 УК РФ по совокупности преступлений путем частичного сложения назначенного наказания с наказанием, назначенным0 по приговору мирового судьи судебного участка № 9 Киевского судебного района города Симферополь от <ДАТА>, окончательно назначить Сидоренко Галине Юрьевне наказание в виде 220 (двести двадцать) часов обязательных работ.
Зачесть в срок наказания Сидоренко Г.Ю. отбытое ей частично наказание по приговору мирового судьи судебного участка № 9 Киевского судебного района города Симферополь от <ДАТА> в виде 2 (двух) часов обязательных работ.
Наказание в виде обязательных работ исполняют уголовно-исполнительные инспекции по месту жительства осужденных. Вид обязательных работ и объекты, на которых они отбываются, определяются органами местного самоуправления по согласованию с уголовно-исполнительными инспекциями.
Меру пресечения Сидоренко Г.Ю. в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении оставить без изменения до вступления приговора в законную силу.
Гражданские иски потерпевшего ООО «Континент» о возмещении материального ущерба по эпизодам № 1-4 в размере: 4595 рублей 00 копеек, 4091 рубль 00 копеек, 3493 рубля 00 копеек, 8190 рублей 00 копеек, всего 20369 (двадцать тысяч триста шестьдесят девять) рублей 00 копеек удовлетворить.
Взыскать с осужденной Сидоренко Галины Юрьевны в счет возмещения материального ущерба в пользу ООО «Континент» 4595 рублей 00 копеек, 4091 рубль 00 копеек, 3493 рубля 00 копеек, 8190 рублей 00 копеек, всего 20369 (двадцать тысяч триста шестьдесят девять) рублей 00 копеек.
Гражданский иск потерпевшего ООО «Шарм Премьер Юг» по эпизоду № 6 на сумму 4917 рублей 54 копейки удовлетворить.
Взыскать с осужденной Сидоренко Галины Юрьевны в счет возмещения материального ущерба в пользу ООО «Шарм Премьер Юг» 4917 (четыре тысячи девятьсот семнадцать) рублей 54 копейки.
В силу ст.ст. 81,82 УПК РФ, вещественные доказательства: 1 пару женских ботинок, артикул «SD 436», стоимостью без учета НДС 2623 рубля, 18 копеек, переданных представителю ООО «РЕ Трэйдинг» <ФИО5> под сохранную расписку -  оставить по принадлежности ООО «РЕ Трэйдинг»; женские легинсы для фитнеса ТМ «Nike», стоимостью  без учета НДС 3499 рублей 13 копеек, переданные представителю ООО «Спортмастер» <ФИО7>  под сохранную расписку -  оставить по принадлежности ООО «Спортмастер»; 1 женские шоры стоимостью без учета НДС 999 рублей 00 копеек, 1 джинсы синего цвета стоимостью без учета НДС 1699 рублей 00 копеек, 1 комбинезон стоимостью без учета НДС 1199 рублей 00 копеек, 1 юбку женскую стоимостью без учета НДС 1999 рублей 00 копеек, переданные под сохранную расписку представителю ООО «Континент» <ФИО8>  - оставить по принадлежности ООО «Континент»;
Процессуальные издержки возместить за счет средств федерального бюджета. 
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в течение десяти суток со дня его постановления в Железнодорожный районный суд              г. Симферополя Республики Крым через Мирового судью судебного участка № 4 Железнодорожного судебного района города Симферополя с соблюдением пределов, установленных ст. 317 УПК РФ. 
В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в судебном заседании апелляционной инстанции, о чем указывается в его апелляционной жалобе или в возражениях на жалобы, представления, принесенные другими участниками уголовного процесса.

Мировой судья									 Д.В. Киреев
