Дело № 1-4-47/2017
ПРИГОВОР

именем Российской Федерации
27 ноября 2017 года






     г. Симферополь

Мировой судья судебного участка № 4 Железнодорожного судебного района города Симферополя Республики Крым (295006, Республика Крым,  г. Симферополь, ул. Киевская, 55/2) Киреев Д.В.,

при секретаре - Одабаши А.А.,

с участием государственного обвинителя – Бигвавы А.К.,
подсудимого  – Юрочкина О.А., 

защитника – адвоката Давлад О.С., 
потерпевшего – <ФИО1>,

рассмотрев в открытом судебном заседании в порядке особого судебного производства уголовное дело по обвинению: 

Юрочкина Олега Анатольевича, <ДАТА> года рождения, уроженца <МЕСТО>, гражданина Российской Федерации, со средним образованием, в браке не состоящего, официально не трудоустроенного, не военнообязанного, зарегистрированного по адресу: <АДРЕС>, фактически проживающего по адресу: <АДРЕС>, ранее судимого:
приговором Керченского городского суда от <ДАТА> по ч.2 ст. 185 УК Украины с ограничением свободы на срок 2 (два) года, приведенного в соответствие с законодательством УК РФ постановлением  Керченского городского суда от <ДАТА>по ч. 1 ст. 158 УК РФ к обязательным работам на срок 480 часов, приговором Нижнегорского районного суда Республики Крым от <ДАТА> по п. «а», п. «в» ч. 2 ст. 158 УК РФ, ч.3 ст. 162 УК РФ, ч. 3 ст. 69, ст. 70 УК РФ к 7 (семи) годам 3 (трем) месяцам лишения свободы с ограничением свободы на срок 1 (один) год с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима, по состоянию на <ДАТА> неотбытая часть наказания составляет 3 (три) года 10 (десять) месяцев 10 (десять) дней лишения свободы, 1(один) год ограничения свободы, судимость не снята и не погашена,
отбывающего наказание в ФКУ ИК-<НОМЕР> УФСИН России по Республике Крым и г. Севастополю,
в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 УК РФ,
УСТАНОВИЛ:

Юрочкин Олег Анатольевич совершил преступление, предусмотренное ст.319 Уголовного кодекса Российской Федерации – оскорбление представителя власти, то есть публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей при следующих обстоятельствах.
Так, приказом временно исполняющего обязанности начальника Управления Федеральной службы исполнения наказаний по Республике Крым и г. Севастополю» № <НОМЕР> от <ДАТА> <ФИО1> назначен на должность заместителя начальника отдела безопасности ФКУ ИК-<НОМЕР> УФСИН России по Республике Крым и  г. Севастополю. Его должностные обязанности регламентированы должностной инструкцией, утвержденной начальником ФКУ ИК №<НОМЕР> УФСИН России по Республике Крым и г. Севастополю подполковником внутренней службы <ФИО2> В своей деятельности <ФИО1> обязан руководствоваться Конституцией РФ, Федеральными законами, Указами Президента РФ, нормативными актами Правительства РФ по организации и исполнению уголовных наказаний, уголовно – исполнительным кодексом РФ, ФЗ от 25.12.2008 №273 «О противодействии коррупции», Законом РФ от 21.07.1993 № 5473-1 (ред. От 28.12.2016) «Об учреждениях и органах, исполняющих уголовные наказания в виде лишения свободы», Приказом МЮ РФ от 13.07.2006  № 252- дсп «Инструкция о надзоре за осужденными, содержащимися в исправительных колониях», Приказом МЮ РФ от 16.12.2016  № 295 «Об утверждении Порядка проведения обысков и досмотров в исправительных учреждениях уголовно-исполнительной системы и прилегающих к ним территориях, на которых установлены режимные требования», а также другими ведомственными нормативно-правовыми актами. 
В соответствии с вышеуказанными законодательными и нормативными правовыми актами <ФИО1> наделен в установленном законом порядке, правом при выполнении возложенных на него обязанностей предъявлять требования, а также принимать решения, обязательные для исполнения осужденными, содержащимся в учреждениях исправительной системы, то есть является представителем власти, должностным лицом.

Так, 18 октября 2017 года примерно в 16 часов 00 минут заместитель начальника отдела безопасности ФКУ ИК-<НОМЕР> УФСИН России по Республике Крым и г. Севастополю капитан внутренней службы <ФИО1> осуществлял обход стационара «Медицинская часть № <НОМЕР>» ФКУЗ МСЧ<НОМЕР> ФСИН России, находящегося на территории жилой зоны ФКУ ИК-<НОМЕР> УФСИН России по Республике Крым и г. Севастополю, по адресу: <АДРЕС>, с целью проверки соблюдения осужденными режимных требований, при этом <ФИО1> находился в форменном обмундировании сотрудника ФСИН России. В указанное время и в указанном месте <ФИО1> был выявлен осужденный Юрочкин О.А., который держал в руках фарфоровую кружку, а также курил. <ФИО1> было сделано замечание Юрочкину О.А. о том, что в указанном месте курить запрещено, кроме того, в соответствии с правилами внутреннего распорядка исправительных учреждений, утвержденного приказом Министерства юстиции РФ от 16.12.2016 № 295, осужденным запрещается хранить и пользоваться запрещенными вещами, предусмотренным перечнем № 1, при этом в соответствии с указанным Перечнем вещей и предметов, продуктов питания, которые осужденным запрещается изготавливать, иметь при себе, получать в посылках, передачах, бандеролях, либо приобретать к числу запрещенных предметов отнесены предметы и тара, изготовленные из стекла, керамики и металла. После чего <ФИО1> в соответствии с пунктом 49 указанных Правил внутреннего распорядка исправительных учреждений предпринял меры к изъятию обнаруженного запрещенного предмета. В указанное время и в указанном месте у Юрочкина О.А., будучи недовольного законными действиями <ФИО1> возник умысел на публичное его оскорбление, в присутствии других осужденных, реализуя который, он, находясь на территории стационара «Медицинская часть № <НОМЕР>» ФКУЗ МСЧ91 ФСИН России, находящегося на территории жилой зоны ФКУ ИК-<НОМЕР> УФСИН России по Республике Крым и г. Севастополю, по адресу: <АДРЕС>, 18 октября 2017 года примерно в 16 часов 00 минут, публично в присутствии других осужденных, оскорбил грубой нецензурной бранью представителя власти – заместителя начальника отдела безопасности ФКУ ИК-<НОМЕР> УФСИН России по Республике Крым и г. Севастополю капитана внутренней службы <ФИО1>, находящегося при исполнении своих должностных обязанностей, в присутствии осужденных <ФИО3>, <ФИО4>, <ФИО5>, <ФИО6>, <ФИО7>, находящихся там же.
Совершая указанные действия Юрочкин О.А. осознавал общественную опасность своих действий, предвидел неизбежность наступления общественно опасных последствий в виде посягательства на нормальную деятельность органов государственной власти и ущемление авторитета ее представителя – заместителя начальника отдела безопасности ФКУ ИК-<НОМЕР> УФСИН России по Республике Крым и г. Севастополю  капитана внутренней службы <ФИО1>, унижения чести и достоинства последнего, и желал их наступления. 

В соответствии с требованиями ст. 314 УПК РФ обвиняемый в совершении преступления вправе при наличии согласия государственного обвинителя, потерпевших заявить о согласии с предъявленным ему обвинением и ходатайствовать о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства. 

Подсудимый Юрочкин О.А. по окончании предварительного следствия при ознакомлении с материалами дела заявил ходатайство о рассмотрении дела в особом порядке без судебного разбирательства.
Государственный обвинитель против заявленного ходатайства и применения особого порядка принятия судебного решения не возражал.

Потерпевший <ФИО1> по окончании предварительного следствия при ознакомлении с материалами дела выразил свое согласие на рассмотрение дела в особом порядке, которое поддержал в судебном заседании.
В судебном заседании подсудимый Юрочкин О.А. вину в предъявленном ему обвинении признал в полном объёме и подтвердил своё намерение о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства, в порядке особого судопроизводства, против чего не возражал государственный обвинитель и потерпевший.

В судебном заседании мировой судья не усмотрел оснований сомневаться, что заявление о признании вины сделано подсудимым добровольно, после консультации с защитником, с полным пониманием предъявленного ему обвинения, и последствий такого заявления. Защитник подсудимого – адвокат Давлад О.С. не оспаривал законность и допустимость имеющихся в деле доказательств и не заявил о нарушении прав подсудимого в ходе предварительного следствия.

При таких обстоятельствах мировой судья считает, что имеются все основания для постановления приговора без проведения судебного разбирательства.

Последствия постановления приговора в особом порядке принятия судебного решения подсудимому разъяснены судом и ему понятны.

Мировой судья приходит к выводу, что обвинение, с которым согласился подсудимый Юрочкин О.А., обоснованно, подтверждается доказательствами, собранными по уголовному делу и представленными в суд, условия постановления приговора без проведения судебного разбирательства полностью соблюдены, в связи с чем полагает возможным постановить приговор без исследования и оценки доказательств, собранных по делу.

Действия Юрочкина О.А. подлежат квалификации по ст. 319 УК РФ, как оскорбление представителя власти, то есть публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей.

При решении вопроса о назначении наказания, суд в соответствии со ст. 60 УК РФ учитывает характер и степень общественной опасности преступления и личность виновного, в том числе обстоятельства, смягчающие и отягчающие наказание, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденного и на условия жизни его семьи.

Совершенное Юрочкиным О.А. преступление в соответствии со ст.15 УК РФ относится к преступлениям небольшой тяжести.
Мировым судьей установлено, что Юрочкин О.А. официально не трудоустроен, не женат, ранее судим: приговором Керченского городского суда от <ДАТА> по ч.2 ст. 185 УК Украины с ограничением свободы на срок 2 (два) года, приведенным в соответствие с законодательством УК РФ постановлением  Керченского городского суда от <ДАТА> по ч. 1 ст. 158 УК РФ к обязательным работам на срок 480 часов, приговором Нижнегорского районного суда Республики Крым от <ДАТА> по п. «а», п. «в» ч. 2 ст. 158 УК РФ, ч.3 ст. 162 УК РФ, ч. 3 ст. 69, ст.70 УК РФ к 7 (семи) годам 3 (трем) месяцам лишения свободы с ограничением свободы на срок 1 (один) год с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима, судимости не сняты и не погашены; на учете у врача-психиатра не состоит (л.д. 96); на учете у врача-нарколога не состоит (л.д.97), по месту отбывания наказания характеризуется с посредственной стороны (л.д.104).
В качестве обстоятельств, смягчающих наказание подсудимого в соответствии с п. «и» ч.1 ст.61 УК РФ мировой судья, признает его активное способствование раскрытию и расследованию преступления, а в соответствии с ч.2 ст.61 УК РФ – признание вины и чистосердечное раскаяние в содеянном.

Обстоятельством, отягчающим наказание подсудимого, мировой судья признает в соответствии с п. «а» ч. 1 ст. 63 УК РФ – рецидив преступлений.

С учетом всех обстоятельств по делу и данных о личности подсудимого, с учетом позиции государственного обвинителя, а также принимая во внимание, что санкцией ст. 319 УК РФ предусмотрен наиболее строгий вид наказания в виде исправительных работ на срок до одного года, мировой судья приходит к выводу о том, что для достижения целей наказания необходимо назначить Юрочкину О.А. наказание в виде исправительных работ в пределах санкции статьи, по которой квалифицированы его действия, с учетом требований, предусмотренных, ч.5 ст.62 УК РФ, ч.2 и ч.3 ст.68 УК РФ, без учета положений ч.1 ст.62 УК РФ, поскольку установлены обстоятельства, отягчающие наказание подсудимого, то есть совершение преступления при рецидиве. 

Препятствий для применения к подсудимому исправительных работ в соответствии с  ч. 5 ст. 50 УК РФ – мировым судьей не установлено.

С учетом данных о личности подсудимого, характера и степени общественной опасности совершенного им преступления, оснований для назначения менее строгого вида наказания, а также для применения положений п.6 ст.15, ст.64, ст.73 УК РФ при назначении наказания Юрочкину О.А. мировой судья не находит.

Поскольку настоящее преступление Юрочкин О.А. совершил в период неотбытого наказания по приговору Нижнегорского районного суда Республики Крым от <ДАТА>, наказание ему должно быть назначено по правилам ст.70 УК РФ по совокупности приговоров и с учетом положений ст. 71 УК РФ.

При определении наказания по совокупности приговоров суд учитывает разъяснения, изложенные в п.55 Постановления Пленума Верховного Суда РФ от 22 декабря 2015 №58 (в редакции Постановления Пленума Верховного Суда РФ от 29 ноября 2016 № 56) «О практике назначения судами Российской Федерации уголовного наказания». 

Вид исправительного учреждения назначается подсудимому в соответствии с п.«в» ст.58 УК РФ, наказание в виде лишения свободы подсудимому следует отбывать в исправительной колонии строгого режима.

До вступления приговора в законную силу Юрочкину О.А. следует избрать меру пресечения в виде заключения под стражу.

Гражданский иск в уголовном деле не заявлен.

Вещественные доказательства: оптический диск DVD-R с видеозаписью события преступления – хранить при материалах уголовного дела.

В связи с проведением судебного разбирательства по делу в особом порядке  по правилам главы 40 УПК РФ, процессуальные издержки взысканию с подсудимого не подлежат.   

На основании изложенного и руководствуясь ст.ст.303-304, 307-309, 316, 317, УПК РФ, -

ПРИГОВОРИЛ:

Юрочкина Олега Анатольевича, признать виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 Уголовного кодекса Российской Федерации и назначить ему наказание в виде 03 (трех) месяцев исправительных работ с удержанием ежемесячно из заработной платы осужденного 5% в доход государства.

В соответствии со ст.70 УК РФ, с учетом ст. 71 УК РФ, по совокупности приговоров к назначенному наказанию частично присоединить неотбытую часть наказания по приговору Нижнегорского районного суда Республики Крым от 12 марта 2015 года по п. «а», п. «в» ч. 2 ст. 158 УК РФ, ч.3 ст. 162 УК РФ, ч. 3 ст. 69, ст.70 УК РФ, окончательно Юрочкину Олегу Анатольевичу назначить наказание  в виде 3 (трех) лет 11 (одиннадцати) месяцев лишения свободы с ограничением свободы на срок 1 (один) год с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.
Срок отбывания наказания Юрочкину О.А. исчислять с момента провозглашения приговора, то есть с <ДАТА>. 

До вступления приговора в законную силу Юрочкину О.А. избрать меру пресечения в виде заключения под стражу.

В соответствии с ч.1 ст. 53 УК РФ, установить Юрочкину О.А. следующие ограничения: не выезжать за пределы территории соответствующего муниципального образования, не изменять место жительства или пребывания без согласия уголовно-исполнительной инспекции, куда осужденному необходимо являться для регистрации два раза в месяц.

Процессуальные издержки возместить за счет средств федерального бюджета.

Вещественные доказательства: оптический диск DVD-R с видеозаписью события преступления – хранить при материалах уголовного дела.

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в течение десяти суток со дня его постановления, а осужденным, содержащимся под стражей - в тот же срок со дня вручения ему копии приговора в Железнодорожный районный суд г. Симферополя Республики Крым через судебный участок №4 Железнодорожного судебного района города Симферополь, с соблюдением пределов, установленных ст.317 УПК РФ.

В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в судебном заседании апелляционной инстанции, о чем указывается в его апелляционной жалобе или в возражениях на жалобы, представления, принесенные  другими участниками уголовного процесса.

Мировой судья








 Д.В. Киреев

