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Дело № 1-4-48/2017
ПРИГОВОР
именем Российской Федерации

20 декабря 2017 года 						       г. Симферополь

Мировой судья судебного участка № 4 Железнодорожного судебного района города Симферополя Республики Крым (295017, Республика Крым,              г. Симферополь, ул. Киевская, 55/2) Киреев Д.В.,
при секретаре – Коноваловой М.А.,
с участием государственного обвинителя – Семеновой Т.С.,
подсудимого – Абдураманова Д.К.,
защитника – Ключника А.А., представившего ордер № <НОМЕР> от <ДАТА> и удостоверение № <НОМЕР> от <ДАТА>,
рассмотрев в открытом судебном заседании  уголовное дело по обвинению 
Абдураманова Девлетхана Крыматовича, <ДАТА>года рождения, уроженца <МЕСТО>, гражданина  Российской Федерации, со средним образованием, не женатого, не трудоустроенного, студента первого курса <ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ>, военнообязанного,  зарегистрированного по адресу: <АДРЕС> и фактически проживающего по адресу: <АДРЕС>, ранее не судимого,
в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 158, ч. 1 ст. 158, ч. 1 ст. 158, ч. 1 ст. 158, ч. 1 ст. 158, ч. 1 ст. 158 УК РФ,    

УСТАНОВИЛ:

Абдураманов Девлетхан Крыматович совершил кражу, то есть тайное хищение чужого имущества при следующих обстоятельствах (Эпизод № 1).
Так, Абдураманов Д.К. <ДАТА> года примерно в 17 часов 35 минут, стажируясь в должности бармена филиала <НАИМЕНОВАНИЕ>, расположенного по адресу: <АДРЕС>, увидел в кассовом аппарате находящемся в баре филиала <НАИМЕНОВАНИЕ>, денежные средства, часть из которых определи как объект своего преступного посягательства. Далее реализуя свой возникший умысел, направленный на совершение хищения денежных средств из вышеуказанного кассового аппарата, позвонил своему товарищу <ФИО> и попросил последнего прийти в кинотеатр <НАИМЕНОВАНИЕ>. В свою очередь <ФИО>, введенный в заблуждение относительно истинных намерений Абдураманова Д.К., <ДАТА>примерно в 18 часов 10 минут прибыл к бару филиала <НАИМЕНОВАНИЕ>, где приобрел у Абдураманова Д.К. «Поп-Корн», передав последнему в качестве оплаты 500 рублей. Абдураманов Д.К. зная, что <ФИО> не осознает противоправность его действий, и рассчитывая на то, что в случае выявления преступления <ФИО> не будет противодействовать ему, руководствуясь корыстными мотивами и возникшим умыслом, осознавая общественную опасность и противоправность своих действий, предвидя неизбежность причинения ущерба собственнику и желая наступления этих последствий, с целью личного обогащения, не законно взял из кассового аппарата денежные средства в сумме 5000 рублей, а также сдачу положенную возврату после приобретения товара,  которые передал <ФИО>. Тем самым Абдураманов Д.К. незаконно тайно похитил денежные средства в сумме 5000 рублей, принадлежащие филиалу <НАИМЕНОВАНИЕ>. После чего, похищенные вышеуказанным способом денежные средства Абдураманов Д.К.  обратил в свою пользу и распорядился по своему  усмотрению, причинив тем самым своими преступными действиями филиалу <НАИМЕНОВАНИЕ> имущественный ущерб на вышеуказанную сумму.
Так же, Абдураманов Девлетхан Крыматович совершил кражу, то есть тайное хищение чужого имущества при следующих обстоятельствах (Эпизод № 2).
<ДАТА> примерно в 18 часов 00 минут, Абдураманов Д.К., стажируясь в должности бармена филиала <НАИМЕНОВАНИЕ>, расположенного по адресу: <АДРЕС>, зная, что в кассовом аппарате бара филиала <НАИМЕНОВАНИЕ>, находятся денежные средства, определил их, как объект своего преступного посягательства. Реализуя свой преступный умысел, направленный на тайное хищение денежных средств, осознавая то, что совершить хищение денежных средств в количестве, в котором возникнет необходимость, не представится возможным, так как данный факт может быть замечен иными работниками, Абдураманов Д.К. решил совершить хищение в удобном для него размере и в удобное для него время. Далее, руководствуясь корыстными умыслом, направленным на тайное хищение чужого имущества, осознавая общественную опасность и противоправность своих действий, предвидя неизбежность причинения ущерба собственнику и желая наступления этих последствий, с целью личного обогащения, убедившись, что за его действиями никто не наблюдает, и они носят тайный характер, путем свободного доступа, <ДАТА>примерно  в 20 часов 00 минут, Абдураманов Д.К., тайно похитил из кассового аппарата филиала <НАИМЕНОВАНИЕ> денежные средства в сумме 2 000 рублей 00 копеек, затем, в тот же день, <ДАТА> примерно 21 час 00 минут, продолжая реализовывать свой преступный  умысел, из корыстных побуждений, тайно, путем свободного доступа, похитил денежные средства в сумме 7 500 рублей 00 копеек. После чего, похищенными денежными средствами распорядился по своему усмотрению, причинив тем самым своими преступными действиями филиалу <НАИМЕНОВАНИЕ> имущественный ущерб на сумму 9500 рублей 00 копеек.
Так же, Абдураманов Девлетхан Крыматович совершил кражу, то есть тайное хищение чужого имущества при следующих обстоятельствах (Эпизод № 3).
<ДАТА> примерно в 18 часов 00 минут, Абдураманов Д.К., стажируясь в должности бармена филиала <НАИМЕНОВАНИЕ>, расположенного по адресу: <АДРЕС>, зная, что в кассовом аппарате бара филиала <НАИМЕНОВАНИЕ>, находятся денежные средства, определил их, как объект своего преступного посягательства. Реализуя свой преступный умысел, направленный на тайное хищение денежных средств, из корыстных побуждений, осознавая общественную опасность и противоправность своих действий, предвидя неизбежность причинения ущерба собственнику и желая наступления этих последствий, с целью личного обогащения, убедившись, что за его действиями никто не наблюдает, и они носят тайных характер, путем свободного доступа, <ДАТА>примерно в 22 часа 00 минут, Абдураманов Д.К., тайно похитил из кассового аппарата филиала <НАИМЕНОВАНИЕ> денежные средства в сумме 11 000 рублей 00 копеек. После чего, похищенными денежными средствами распорядился по своему  усмотрению, причинив тем самым своими преступными действиями филиалу <НАИМЕНОВАНИЕ> имущественный ущерб на вышеуказанную сумму.
Так же, Абдураманов Девлетхан Крыматович совершил кражу, то есть тайное хищение чужого имущества при следующих обстоятельствах (Эпизод № 4).
<ДАТА> примерно в 18 часов 00 минут, Абдураманов Д.К., стажируясь в должности бармена филиала <НАИМЕНОВАНИЕ>, расположенного по адресу: <АДРЕС>, зная, что в кассовом аппарате бара филиала <НАИМЕНОВАНИЕ>, находятся денежные средства, определил их, как объект своего преступного посягательства. Реализуя свой преступный умысел, направленный на тайное хищение денежных средств, из корыстных побуждений, осознавая общественную опасность и противоправность своих действий, предвидя неизбежность причинения ущерба собственнику и желая наступления этих последствий, с целью личного обогащения, убедившись, что за его действиями никто не наблюдает, и они носят тайных характер, путем свободного доступа, <ДАТА> примерно в 22 часа 00 минут, Абдураманов Д.К., тайно похитил из кассового аппарата филиала <НАИМЕНОВАНИЕ> денежные средства в сумме 9 000 рублей 00 копеек. После чего, похищенными денежными средствами распорядился по своему  усмотрению, причинив тем самым своими преступными действиями филиалу <НАИМЕНОВАНИЕ> имущественный ущерб на вышеуказанную сумму.
Так же, Абдураманов Девлетхан Крыматович совершил кражу, то есть тайное хищение чужого имущества при следующих обстоятельствах (Эпизод № 5).
<ДАТА>года примерно в 18 часов 00 минут, Абдураманов Д.К., стажируясь в должности бармена филиала <НАИМЕНОВАНИЕ>, расположенного по адресу: <АДРЕС>, зная, что в кассовом аппарате бара филиала <НАИМЕНОВАНИЕ>, находятся денежные средства, определил их, как объект своего преступного посягательства. Реализуя свой преступный умысел, направленный на тайное хищение денежных средств, осознавая то, что совершить хищение денежных средств в количестве, в котором возникнет необходимость, не представится возможным, так как данный факт может быть замечен иными работниками, Абдураманов Д.К. решил совершить хищение в удобном для него размере и в удобное для него время. Далее, руководствуясь корыстными умыслом, направленным на тайное хищение чужого имущества, осознавая общественную опасность и противоправность своих действий, предвидя неизбежность причинения ущерба собственнику и желая наступления этих последствий, с целью личного обогащения, убедившись, что за его действиями никто не наблюдает, и они носят тайный характер, путем свободного доступа, <ДАТА> в 21 часов 39 минут, Абдураманов Д.К., тайно похитил из кассового аппарата филиала <НАИМЕНОВАНИЕ> денежные средства в сумме 5 000 рублей 00 копеек, затем, в тот же день, <ДАТА> в период времени с 22 часов 16 минут по 22 часа 17 минут , продолжая реализовывать свой преступный  умысел, из корыстных побуждений, тайно, путем свободного доступа, похитил денежные средства в сумме 5000 рублей 00 копеек. После чего, похищенными денежными средствами распорядился по своему  усмотрению, причинив тем самым своими преступными действиями филиалу <НАИМЕНОВАНИЕ> имущественный ущерб на сумму 10000 рублей 00 копеек.
Так же, Абдураманов Девлетхан Крыматович совершил кражу, то есть тайное хищение чужого имущества при следующих обстоятельствах (Эпизод № 6).
<ДАТА> примерно в 18 часов 00 минут, Абдураманов Д.К., стажируясь в должности бармена филиала <НАИМЕНОВАНИЕ>, расположенного по адресу: <АДРЕС>, зная, что в кассовом аппарате бара филиала <НАИМЕНОВАНИЕ>, находятся денежные средства, определил их, как объект своего преступного посягательства. Реализуя свой преступный умысел, направленный на тайное хищение денежных средств, осознавая то, что совершить хищение денежных средств в количестве, в котором возникнет необходимость, не представится возможным, так как данный факт может быть замечен иными работниками, Абдураманов Д.К. решил совершить хищение в удобном для него размере и в удобное для него время. Далее, действую умышленно, руководствуясь корыстными мотивами, направленными на тайное хищение чужого имущества, осознавая общественную опасность и противоправность своих действий, предвидя неизбежность причинения ущерба собственнику и желая наступления этих последствий, с целью личного обогащения, убедившись, что за его действиями никто не наблюдает, и они носят тайных характер, путем свободного доступа, <ДАТА> в период времени с 20 часов 06 минут до 20 часов 07 минут, Абдураманов Д.К., тайно похитил из кассового аппарата филиала <НАИМЕНОВАНИЕ> денежные средства в сумме 2 000 рублей 00 копеек, затем, в тот же день, <ДАТА> в 23 часа 43 минуты, продолжая реализовывать свой преступный  умысел, из корыстных побуждений, тайно, путем свободного доступа, похитил денежные средства в сумме 5000 рублей 00 копеек. После чего, похищенными денежными средствами распорядился по своему  усмотрению, причинив тем самым своими преступными действиями филиалу <НАИМЕНОВАНИЕ> имущественный ущерб на общую сумму 7000 рублей 00 копеек.
При ознакомлении с материалами уголовного дела Абдурамановым Д.К. в присутствии защитника заявлено ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства в связи с согласием с предъявленным обвинением.
В судебном заседании подсудимый полностью признал себя виновным в предъявленном обвинении, заявленное ранее ходатайство о проведении судебного разбирательства по делу в особом порядке поддержал.
Защитник подсудимого - адвокат Ключник А.А. заявленное подсудимым ходатайство о проведении судебного разбирательства по делу в особом порядке поддержал.
Государственный обвинитель против заявленного ходатайства и применения особого порядка принятия судебного решения не возражал.
Представитель потерпевшего филиала <НАИМЕНОВАНИЕ> Люманов Л.Д. представил заявление, в котором выразил свое согласие на рассмотрение уголовного дела в особом порядке, просил суд удовлетворить ранее заявленные гражданские иски в полном объеме и назначить наказание подсудимому на усмотрение суда.
В судебном заседании установлено, что обвинение подсудимому понятно, он согласен с ним и поддерживает свое ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства, ходатайство заявлено им добровольно и после консультации с защитником, он осознает последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства.
Последствия постановления приговора в особом порядке принятия судебного решения подсудимому разъяснены мировым судьей и ему понятны.
Мировой судья приходит к выводу, что обвинение, с которым согласился подсудимый Абдураманов Д.К., обоснованно, подтверждается доказательствами, собранными по уголовному делу и представленными в суд, условия постановления приговора без проведения судебного разбирательства полностью соблюдены, в связи с чем полагает возможным постановить приговор без исследования и оценки доказательств, собранных по делу.
Действия подсудимого Абдураманова Д.К. следует квалифицировать:
- по эпизоду № 1 тайного хищения имущества, принадлежащего филиалу <НАИМЕНОВАНИЕ>, по ч.1 ст.158 УК Российской Федерации - как кража, то есть тайное хищение чужого имущества;
- по эпизоду № 2 тайного хищения имущества, принадлежащего филиалу <НАИМЕНОВАНИЕ>, по ч.1 ст.158 УК Российской Федерации - как кража, то есть тайное хищение чужого имущества;
- по эпизоду № 3 тайного хищения имущества, принадлежащего филиалу <НАИМЕНОВАНИЕ>, по ч.1 ст.158 УК Российской Федерации - как кража, то есть тайное хищение чужого имущества;
- по эпизоду № 4 тайного хищения имущества, принадлежащего филиалу <НАИМЕНОВАНИЕ>, по ч.1 ст.158 УК Российской Федерации - как кража, то есть тайное хищение чужого имущества;
- по эпизоду № 5 тайного хищения имущества, принадлежащего филиалу <НАИМЕНОВАНИЕ>, по ч.1 ст.158 УК Российской Федерации - как кража, то есть тайное хищение чужого имущества;
- по эпизоду № 6 тайного хищения имущества, принадлежащего филиалу <НАИМЕНОВАНИЕ>, по ч.1 ст.158 УК Российской Федерации - как кража, то есть тайное хищение чужого имущества;
При решении вопроса о назначении наказания, суд в соответствии со ст. 60 УК РФ учитывает характер и степень общественной опасности преступления и личность виновного, в том числе обстоятельства, смягчающие и отягчающие наказание, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденного и на условия жизни его семьи.
Совершенные Абдурамановым Д.К. преступления (эпизоды №1-6) в соответствии со ст. 15 УК РФ относятся к категории преступлений небольшой тяжести.
Согласно данным о личности подсудимого, Абдураманов Д.К. в браке  не состоит, официально не трудоустроен, по месту жительства характеризуется посредственно, на иждивении никого не имеет, на учете у врачей психиатра и нарколога не состоит, ранее не судим. 
В качестве обстоятельств, смягчающих наказание подсудимого в соответствии с п. «и» ч.1 ст.61 УК РФ мировой судья признает его явки с повинной по эпизодам № 1-6, активное способствование раскрытию и расследованию преступлений (эпизоды № 1-6), а в соответствии с ч.2 ст.61 УК РФ - признание вины и чистосердечное раскаяние в содеянном (эпизоды №1-6).
Обстоятельств, отягчающих наказание подсудимого, в соответствии со ст.63 УК РФ мировым судьей не установлено.
Принимая во внимание совокупность изложенных обстоятельств, учитывая данные о личности подсудимого Абдураманова Д.К., который явился с повинной и полностью признал вину в совершении всех преступлений (эпизоды № 1-6), его посредственную характеристику, учитывая характер и степень общественной опасности совершенных им преступлений (эпизоды 1-6), которые являются преступлениями небольшой тяжести, направленными против собственности, учитывая что все преступления, совершены при смягчающих обстоятельствах и при отсутствии отягчающих обстоятельств, ранее не судимого, с учетом позиции государственного обвинителя о назначении подсудимому наказания в виде обязательных работ как лицу не трудоустроенному и не получающему заработную плату и не имеющему иного дохода, мировой судья считает, что справедливым и способствующим достижению целей наказания, предусмотренных ч. 2 ст. 43 УК РФ, а именно: восстановления социальной справедливости, исправления осужденного и предупреждения совершения  им новых преступлений, будет назначение Абдураманову Д.К. наказания в виде обязательных работ за каждое из преступлений (эпизоды № 1-6), предусмотренных ч. 1 ст. 158, ч. 1 ст. 158, ч. 1 ст. 158, ч. 1 ст. 158, ч. 1 ст. 158, ч. 1 ст. 158 УК РФ, которое соразмерно содеянному. 
Препятствий для назначения Абдураманову Д.К. данного вида наказания, с учётом положений ч. 4 ст. 49 УК РФ, мировым судьей не установлено.
Оснований для назначения менее строгого вида наказания за преступления, предусмотренные ч. 1 ст. 158, ч. 1 ст. 158, ч. 1 ст. 158, ч. 1 ст. 158, ч. 1 ст. 158, ч. 1 ст. 158 УК РФ, а также для применения положений п.6 ст.15, ст.64 УК РФ при назначении наказания Абдураманову Д.К., мировой судья не находит.
Поскольку все преступления (эпизоды № 1-6), совершенные Абдурамановым Д.К., являются преступлениями небольшой тяжести, окончательное наказание ему необходимо назначить по правилам ч. 2 ст. 69 УК РФ по совокупности преступлений.
Согласно представленного суду заявления, представитель потерпевшего филиала <НАИМЕНОВАНИЕ> Люманов Л.Д. по эпизодам № 1-6 преступлений поддержал ранее заявленные им гражданские иски на общую сумму 51500 (пятьдесят одна тысяча пятьсот) рублей 00 копеек.
Заявленные представителем потерпевшего филиала <НАИМЕНОВАНИЕ> Люмановым Л.Д. гражданские иски о возмещении материального ущерба по эпизодам преступлений № 1-6 на общую сумму 51500 (пятьдесят одна тысяча пятьсот) рублей 00 копеек, признанные подсудимым, в соответствии со ст. 1064 ГК РФ подлежат удовлетворению в полном объеме, поскольку установлено, что данный вред причинен преступлениями.
Вещественные доказательства: лазерный диск DVD-R 4,7 GD, на котором содержится видеозапись фиксирующая факт хищения Абдурамановым Д.К. денежных средств из кассового аппарата филиала <НАИМЕНОВАНИЕ> – хранить при материалах уголовного дела.
В связи с проведением судебного разбирательства по делу в особом порядке по правилам главы 40 УПК РФ, процессуальные издержки взысканию с подсудимого не подлежат.
Руководствуясь ст. ст., 303-304, 307-309, 316 УПК РФ, - 

ПРИГОВОРИЛ:

Абдураманова Девлетхана Крыматовича признать виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 158, ч. 1 ст. 158, ч. 1 ст. 158, ч. 1 ст. 158, ч. 1 ст. 158, ч. 1 ст. 158 УК РФ,
и назначить ему наказание:
- по ч.1 ст.158 УК РФ по эпизоду № 1 кражи, то есть тайного хищения имущества, принадлежащего филиалу <НАИМЕНОВАНИЕ> от <ДАТА>, в виде 100 (сто) часов обязательных работ;
- по ч.1 ст.158 УК РФ по эпизоду № 2 кражи, то есть тайного хищения имущества, принадлежащего филиалу <НАИМЕНОВАНИЕ> от <ДАТА>, в виде 100 (сто) часов обязательных работ;
- по ч.1 ст.158 УК РФ по эпизоду № 3 кражи, то есть тайного хищения имущества, принадлежащего филиалу <НАИМЕНОВАНИЕ>от <ДАТА>, в виде 100 (сто) часов обязательных работ;
- по ч.1 ст.158 УК РФ по эпизоду № 4 кражи, то есть тайного хищения имущества, принадлежащего филиалу <НАИМЕНОВАНИЕ> от <ДАТА>, в виде 100 (сто) часов обязательных работ;
- по ч.1 ст.158 УК РФ по эпизоду № 5 кражи, то есть тайного хищения имущества, принадлежащего филиалу <НАИМЕНОВАНИЕ> от <ДАТА>, в виде 150 (сто пятьдесят) часов обязательных работ;
- по ч.1 ст.158 УК РФ по эпизоду № 6 кражи, то есть тайного хищения имущества, принадлежащего филиалу <НАИМЕНОВАНИЕ> от <ДАТА>, в виде 150 (сто пятьдесят) часов обязательных работ.
На основании ч.2 ст. 69 УК РФ по совокупности преступлений путем поглощения менее строгого наказания более строгим окончательно Абдураманову Девлетхану Крыматовичу назначить наказание в виде 150 (сто пятьдесят) часов обязательных работ.
Наказание в виде обязательных работ исполняют уголовно-исполнительные инспекции по месту жительства осужденных. Вид обязательных работ и объекты, на которых они отбываются, определяются органами местного самоуправления по согласованию с уголовно-исполнительными инспекциями.
Меру пресечения Абдураманову Д.К. в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении оставить без изменения до вступления приговора в законную силу.
Гражданские иски потерпевшего филиала <НАИМЕНОВАНИЕ> о возмещении материального ущерба по эпизодам преступлений № 1-6 на общую сумму 51500 (пятьдесят одна тысяча пятьсот) рублей 00 копеек удовлетворить.
Взыскать с осужденного Абдураманова Девлетхана Крыматовича в счет возмещения материального ущерба в пользу филиала <НАИМЕНОВАНИЕ> сумму 51500 (пятьдесят одна тысяча пятьсот) рублей 00 копеек. 
В силу ст.ст. 81,82 УПК РФ, вещественные доказательства: лазерный диск DVD-R 4,7 GD, на котором содержится видеозапись фиксирующая факт хищения Абдурамановым Д.К. денежных средств из кассового аппарата филиала <НАИМЕНОВАНИЕ> – хранить при материалах уголовного дела.
Процессуальные издержки возместить за счет средств федерального бюджета. 
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в течение десяти суток со дня его постановления в Железнодорожный районный суд               г. Симферополя Республики Крым через Мирового судью судебного участка  № 4 Железнодорожного судебного района города Симферополя с соблюдением пределов, установленных ст. 317 УПК РФ. 
В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в судебном заседании апелляционной инстанции, о чем указывается в его апелляционной жалобе или в возражениях на жалобы, представления, принесенные  другими участниками уголовного процесса.

Мировой судья									 Д.В. Киреев
