Дело №1-40-53/2017

П Р И Г О В О Р
         ИМЕНЕМ   РОССИЙСКОЙ   ФЕДЕРАЦИИ

26 сентября  2017 года 		      г. Евпатория
Мировой судья судебного участка №40 Евпаторийского судебного района (городской округ Евпатория) Аметова А.Э.
при секретаре судебного заседания Деевой И.А.,
с участием государственного обвинителя – помощника прокурора г. Евпатория Подорожнего П.К.,
защитника – адвоката Туйсузова А.З., представившего ордер №000520от12.09.2017 г.
подсудимой Алымовой А.В.,
рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело по обвинению
Алымовой Анны Витальевны иные данные  ранее судимой: 12.04.2012 г. Евпаторийским городским судом по ч.1 ст. 185, ч.2 ст. 185, ч.2 ст. 190,ч.2 ст. 309, ч.2 ст. 311, ч.1 ст. 358, ч.4 ст. 358. ч.1 ст. 70 УК Украины к 4 годам лишения свободы, вотношении которой избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении, 
в совершении преступления, предусмотренного  ст. 139 ч.1 Уголовного кодекса Российской Федерации,
УСТАНОВИЛ:
Алымова А.В. совершила незаконное проникновение  в жилище, совершенное против воли проживающего в нем лица. 
Преступление ею совершено при следующих обстоятельствах.
ФИО постоянно на законных основаниях проживает в квартире, расположенной по адресу. В соответствии со ст. 25 Конституции Российской  Федерации жилище неприкосновенно. Никто не вправе проникать в жилище против воли проживающих в нем лиц, не иначе как в случаях, установленных  федеральным законом или на основании судебного решения. 
08.07.2017 г. в период времени с 12 часов 00 минут до 12 часов 20 минут Алымова А.В., находясь в состоянии алкогольного опьянения, желая выяснить отношения с ФИО, следовала за ФИО до подъезда по адресу. 08.07.2017 г. в указанное время находясь у подъезда № по адресу, ФИО запретила Алымовой А.В. входить в кв. указанного дома. В этот момент  у Алымовой А.В., желавшей выяснения отношений с ФИО, возник преступный умысел на  незаконное проникновение в жилище ФИО, расположенное по адресу. Реализуя свой преступный умысел, 08.07.2017 г. примерно в 12 часов 20 минут, находясь на лестничной площадке 2-го этажа подъезда № по адресу, в тот момент, когда ФИО начала открывать дверь указанной квартиры, Алымова А.В., не имея разрешения на вход в жилище ФИО, оттолкнула  последнюю, не причинив ей  телесных повреждений, после чего незаконно, против ее воли, проникла в жилище последней.
При совершении преступного  деяния Алымова А.В. осознавала общественную опасность своих преступных действий. Предвидела неизбежность наступления общественно опасных последствий в виде нарушения конституционного права Российской Федерации ФИО на неприкосновенность жилища, гарантированное ст. 25 Конституции РФ и делала их наступления. 
При ознакомлении с материалами уголовного дела в ходе предварительного следствия Алымова А.В. заявила ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства.
В судебном заседании подсудимая Алымова А.В. поддержала заявленное ходатайство о постановлении приговора без проведения  судебного разбирательства и пояснила, что предъявленное обвинение ей понятно, с обвинением согласна в полном объеме, обстоятельства совершения преступления, указанные в обвинительном заключении и свою вину в предъявленном обвинении признает полностью,  данное ходатайство  заявлено добровольно и после консультации с защитником, она также осознает характер и  последствия  постановления приговора без проведения судебного разбирательства и что приговор не может быть обжалован по основаниям, предусмотренным п.1 ст.389.15 УПК РФ.
Государственный обвинитель,  защитник, потерпевшая, не возражали против заявленного ходатайства и принятия судебного решения без проведения судебного разбирательства.
Поскольку подсудимая Алымова А.В. обвиняется в совершении преступления, за которое предусмотрено наказание, не превышающее десяти лет лишения свободы, вину в предъявленном обвинении признала полностью и добровольно ходатайствовала о постановлении приговора без проведения судебного следствия после предварительной консультации с защитником, имеется согласие государственного обвинителя, защитника, потерпевшей на принятие судебного решения без проведения судебного следствия, а предъявленное обвинение является обоснованным в полном объеме, и подтверждено имеющимися в материалах дела доказательствами, суд считает возможным принять судебное решение по делу без проведения судебного следствия. 
Действия Алымовой А.В. суд  квалифицирует по ст. 139 ч.1 УК РФ какнезаконное проникновение в жилище, совершенное против воли проживающего в нем лица.
Судом установлено, что действия  Алымовой А.В. были умышленными. Она, умышленно, незаконно, против воли потерпевшей ФИО, проникла в ее жилище.  
Разрешая вопрос  о виде и мере наказания подсудимой суд признает:  
- обстоятельствами, смягчающими наказание подсудимой в соответствии с положениями:  п. «и» ч.1 ст. 61 УК РФ –активное способствование раскрытию и расследованию преступления; ч.2 ст. 61 УК РФ –раскаяние в содеянном, осознание неправомерности своего поведения, полное признание вины;
- обстоятельствами, отягчающими наказание подсудимой в соответствии с положениями: п. «а» ч.1 ст. 63 УК РФ – рецидив преступлений; ч.1.1 ст.63 УК РФ -  совершение преступления в состоянии опьянения вследствие употребления алкоголя,  поскольку такое состояние повлияло на формирование у нее умысла на совершение преступления и на характер совершаемых при этом действий. 
Кроме этого при решении вопроса о виде и мере наказания подсудимой суд принимает во внимание влияние назначенного наказания на исправление осужденной и на условия жизни еесемьи и учитывает:    
- характер и степень общественной опасности совершенного ею преступления, относящегося к категории преступлений небольшой тяжести;
- данные о личности подсудимой, которая по месту жительства  характеризуется  удовлетворительно, несостоит на учете у врача нарколога и психиатра, ранее судима,не работает,  в совершении преступления раскаялась;
- а также то, что Алымова А.В.зарегистрирована и имеет постоянное место жительства на территории Республики Крым, согласно п.1 ст. 4 ФКЗ №6 «О принятии в Российскую Федерацию Республики Крым и образования  в составе Российской Федерации новых субъектов – Республики Крым и города федерального значения Севастополя»  от 21.03.2014 г. относится к категории лицпризнанными  гражданами РФ.
На основании изложенного, принимая во внимание конкретные обстоятельства совершения преступления, наличие смягчающих и отягчающих обстоятельств,  суд считает необходимым назначить Алымовой А.В. наказание  в виде исправительных работ с удержанием из заработной платы 5% в доход государстваи считает возможным применить ст. 73 УК РФ, то есть установить подсудимой испытательный срок, в течение которого она своим поведением должна будет доказать свое исправление.
По мнению суда, такая мера будет соответствовать как социальной справедливости, так и исправлению подсудимой и предупреждению совершения ею новых преступлений, а также прививать уважение к законам, формировать навыки правопослушного поведения, не озлобляя против общества.
Основания для освобождения от наказания, постановления приговора без назначения наказания или прекращения уголовного дела отсутствуют.
Исключительных обстоятельств, свидетельствующих о возможности применения статей 64, ч.3 ст. 68  УК РФ по делу не имеется.	
На основании изложенного, руководствуясь ст.ст. 303-304, 307- 310, 314-316 УПК РФ, суд
ПРИГОВОРИЛ:
Алымову Анну Витальевну признать виновной в совершении преступления, предусмотренного ст. 139 ч.1Уголовного кодекса Российской Федерации, и назначить ей наказание в  виде 6 (шести) месяцев исправительных работ с удержанием из заработной платы 5% в доход государства.
В соответствии со ст. 73 УК РФ, назначенное Алымовой А.В. наказание в виде исправительных работ считать условным с испытательным сроком на 6 (шесть) месяцев.
Обязать Алымову А.В. в период испытательного срока: не менять постоянного  места жительства и работы, без уведомления специализированного государственного органа, осуществляющего контроль за поведением условно осужденного; не реже одного раза в месяц являться  для регистрации в специализированный государственный орган, осуществляющий контроль за поведением условно осужденных, ведающий исполнением наказаний, по месту своего жительства, в дни и часы, определенные указанным органом. 
Обязанность наблюдения за осужденной возложить на специализированный государственный орган, осуществляющего контроль за поведением условно осужденного, по месту ее жительства и регистрации. 
Меру пресечения Алымовой А.В. в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении  по вступлению приговора в законную силу - отменить.
Приговор может быть обжалован в течение десяти суток в Евпаторийский городской суд Республики Крым  с подачей жалобы через мирового судью судебного участка № 40 Евпаторийского судебного района  (городской округ Евпатория), с соблюдением требований предусмотренных  ст. 317 УПК РФ. 
Приговор, постановленный в соответствии со ст. 316 УПК  РФ, не может быть обжалован в апелляционном порядке по основанию, предусмотренному п.1 ст. 389.15 УПК РФ. 
	В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, а также о назначении ему защитника, о чем должно быть указано в апелляционной жалобе, поданной в десятидневный срок апелляционного обжалования.

Мировой судья                                                  А.Э. Аметова

