Дело №1-41-1/2019

ПРИГОВОР
         ИМЕНЕМ   РОССИЙСКОЙ   ФЕДЕРАЦИИ

25 января 2019 года                                    			              г. Евпатория

Мировой судья судебного участка № 41 Евпаторийского судебного района (городской округ Евпатория) 		                 – Кунцова Е.Г. 
при секретаре судебного заседания              - Ткаченко П.В.,
с участием государственного обвинителя    - Тепляковой Т.С., Подорожнего П.К., .  .. . .  .                                                                            Панарина М.В.
подсудимого                                                    - Боровикова А.И.,
защитника                                                        - Туйсузова А.З.,
рассмотрев в открытом судебном заседании в городе Евпатория уголовное дело по обвинению 
Боровикова Андрея Игоревича, 21.05.1985 года рождения, «данные изъяты»
в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст. 112 УК РФ, ч.1 ст. 118 УК РФ, 
УСТАНОВИЛ:

Боровиков А.И. совершил умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью, не опасного для жизни человека и не повлекшего последствий, указанных в ст. 111 УК РФ, но вызвавшего длительное расстройство здоровья, а также причинение тяжкого вреда здоровью по неосторожности. 
Преступления им совершены при следующих обстоятельствах.
Боровиков А.И. «данные изъяты», находясь на площади, расположенной «данные изъяты» на фоне внезапно возникшего конфликта с ФИО 1, имея умысел, направленный на причинение вреда здоровью, умышленно нанес один удар со значительной силой левой ногой по наружной поверхности правой голени последнего. В результате чего, причинил ФИО 1, телесные повреждение в виде закрытого оскольчатого перелома малоберцовой кости правой голени, который образовался в срок, не противоречащий «данные изъяты», согласно выводов судебно-медицинской экспертизы № «данные изъяты». Закрытый оскольчатый перелом малоберцовой кости правой голени это телесное повреждение причинившее средней тяжести вред здоровью, как повлекшее временное нарушение функции органов и (или) систем (временная нетрудоспособность), продолжительностью свыше трех недель (далее длительное расстройство здоровья) (согласно п. 7.1. «Медицинских критериев определения степени тяжести вреда, причиненного здоровью человека», утвержденных Приказом МЗ и СР РФ от 24.04.2008 г. № 194 н).
Кроме того, Боровиков А.И. в результате умышленного причинения ФИО 1, телесных повреждений средней тяжести путем нанесения удара левой ногой по наружной поверхности правой голени потерпевшего «данные изъяты» в период времени с «данные изъяты» часов до «данные изъяты» часов, находясь на площади, расположенной между «данные изъяты», действуя неосторожно, но предвидя наступление последствий в виде тяжкого вреда здоровью, хотя при необходимой внимательности и предусмотрительности должен был и мог предвидеть такие последствия, по своей преступной небрежности, причинил потерпевшему телесные повреждения в виде закрытого винтообразного перелома тела большеберцовой кости правой голени, образовавшееся в результате приданного ускорения и нарушения опороспособности правой нижней конечности после оскольчатого перелома малоберцовой кости правой голени. Согласно заключению эксперта № «данные изъяты» ФИО 1, причинены телесные повреждения в виде закрытого винтообразного перелома тела большеберцовой кости правой голени; ранки и кровоизлияния на слизистой правой щеки, которые образовались в срок, не противоречащий «данные изъяты». Закрытый винтообразный перелом тела большеберцовой кости относится к причинившим тяжкий вред здоровью, как вызывающий значительную стойкую утрату общей трудоспособности, не менее чем на 1/3 (свыше 30%) (п.6.11.8. . «Медицинских критериев определения степени тяжести вреда, причиненного здоровью человека», утвержденных Приказом МЗ и СР РФ от 24.04.2008 г. № 194 н).
В судебном заседании подсудимый Боровиков А.И. заявил ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства и пояснил, что предъявленное обвинение ему понятно, с обвинением согласен в полном объеме, обстоятельства совершения преступления, указанные в обвинительном заключении и свою вину в предъявленном обвинении, признает полностью. Заявленное ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства поддерживает, данное ходатайство заявлено добровольно и после консультации с защитником, он также осознает характер и последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства.
Потерпевший в судебное заседание не явился, надлежаще извещен о месте и времени судебного заседания, предоставил суду заявление, в котором просил рассматривать уголовное дело в его отсутствие, не возражал против рассмотрения дела в особом порядке, при назначении подсудимому наказания полагался на усмотрение суда. 
Государственный обвинитель Панарин М.В. и защитник Туйсузов А.З. не возражали против заявленного ходатайства и принятия судебного решения без проведения судебного разбирательства.
Суд удостоверился, что подсудимый Боровиков А.И. осознает характер и последствия заявленного им ходатайства, ходатайство заявлено добровольно и после проведения консультаций с защитником. Боровиков А.И. осознает последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства.
Проверив материалы уголовного дела, суд пришел к выводу, что обвинение, с которым согласился Боровиков А.И., является обоснованным и подтверждается доказательствами, собранными по данному уголовному делу.    
Суд квалифицирует действия Боровикова А.И. по ч. 1 ст. 112 УК Российской Федерации как умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью, не опасного для жизни человека и не повлекшего последствий, указанных в ст. 111 УК РФ, но вызвавшего длительное расстройство здоровья и по ч. 1 ст. 118 УК Российской Федерации как причинение тяжкого вреда здоровью по неосторожности. 
При решении вопроса о назначении наказания, суд в соответствии со ст. 60 УК РФ учитывает характер и степень общественной опасности преступления и личность виновного, в том числе обстоятельства, смягчающие наказание, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденного и на условия жизни его семьи.
Боровиков А.И. совершил преступления небольшой тяжести, официально  трудоустроен, холост, имеет на иждивении малолетнего ребенка и мать, страдающую тяжелым заболеванием, по месту работы характеризуется положительно, на учете у врача психиатра и врача нарколога не состоит, ранее не судим.
В соответствии с п. «г» ст.61 УК РФ суд признает смягчающими наказание обстоятельством наличие у подсудимого малолетнего ребенка. В соответствии с ч. 2 ст. 61 УК РФ суд также признает смягчающими наказание обстоятельствами признание вины подсудимым, чистосердечное раскаяние в содеянном, нахождение на иждивении виновного нетрудоспособной матери, страдающей тяжелым заболеванием.
Обстоятельств, отягчающих наказание подсудимого судом не установлено.
Обстоятельств, исключающих преступность или наказуемость деяний, совершенных подсудимым, равно как и обстоятельств, которые могут повлечь за собой освобождение подсудимого от уголовной ответственности или от наказания, судом также не установлено.
Исключительных обстоятельств, свидетельствующих о возможности применения ст. 64 УК РФ, по делу не имеется.
Принимая во внимание совокупность изложенных обстоятельств, учитывая личность подсудимого, общественную опасность совершенных преступлений, которые относятся к категории преступлений небольшой тяжести, наличие смягчающих обстоятельств и отсутствие отягчающих, суд приходит к выводу, что в целях восстановления социальной справедливости, исправления подсудимого и предупреждения совершения им новых преступлений, Боровикову А.И. необходимо, окончательно определяя наказание, назначить его в виде ограничения свободы.
Гражданский иск по делу не заявлен.
Вещественные доказательства в уголовном деле отсутствуют.
Руководствуясь ст.ст. 307-309, 314-317 УПК Российской Федерации, мировой судья 
ПРИГОВОРИЛ:
Боровикова Андрея Игоревича признать виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст. 112 УК РФ, ч.1 ст.118 УК РФ и назначить ему наказание:
- по ч.1 ст. 112 УК РФ в виде ограничения свободы на срок 8 (восемь) месяцев;
- по ч.1 ст. 118 УК РФ в виде обязательных работ сроком 160 часов, с отбыванием наказания в местах, определяемых органом местного самоуправления по согласованию с уголовно-исполнительной инспекцией.
В соответствии с ч. 2 ст. 69 УК РФ путем поглощения менее строго наказания более строгим наказанием, поглотить наказание, назначенное по ч.1 ст. 118 УК РФ в виде 160 часов обязательных работ, наказанием, назначенным по ч. 1 ст. 112 УК РФ и назначить Боровикову Андрею Игоревичу окончательное наказание в виде 8 месяцев ограничения свободы.
На основании ч. 1 ст. 53 УК РФ установить осужденному Боровикову А.И. следующие ограничения: 
- не выезжать за пределы территории муниципального образования городской округ Евпатория Республики Крым, а также не изменять место жительства или пребывания без согласия специализированного государственного органа, осуществляющего надзор за отбыванием осужденными наказания в виде ограничения свободы (уголовно-исполнительной инспекции).
Возложить на осужденного Боровикова А.И. обязанность в период отбывания наказания в виде ограничения свободы 1 (один) раз в месяц являться для регистрации в специализированный государственный орган, осуществляющий надзор за отбыванием наказания в виде ограничения свободы (уголовно-исполнительную инспекцию), в дни, часы, определенные указанным органом.
 Обязанность наблюдения за осужденным возложить на специализированный государственный орган, осуществляющий надзор за отбыванием осужденными наказания в виде ограничения свободы по месту его жительства и регистрации. 
Меру пресечения Боровикову А.И. – подписку о невыезде и надлежащем поведении сохранить до вступления приговора в законную силу.
Приговор может быть обжалован в Евпаторийский городской суд Республики Крым в течение 10 суток со дня его провозглашения через мирового судью судебного участка №41 Евпаторийского судебного района, с соблюдением требований, предусмотренных ст. 317 УПК Российской Федерации. 
Осужденный, в случае обжалования приговора, вправе ходатайствовать об участии в суде апелляционной инстанции. 

Мировой судья 		/подпись/				Е.Г. Кунцова
Согласовано.
Мировой судья					                Е.Г. Кунцова

	

	


