Дело № 1- 41-2/2018
ПРИГОВОР
Именем Российской Федерации

26 февраля 2018 года 






г. Евпатория

Мировой судья судебного участка № 41 Евпаторийского судебного района (городской округ Евпатория)             
         -   Кунцова Е.Г. 

при секретаре судебного заседания              -   Деевой И.А.,

с участием государственного обвинителя    -   Бейтуллаева А.С., Подорожнего П.В.,
подсудимого                                                    -   Бутаева А.В.
защитника                                                        -   Билей И.Б.,

потерпевших
                -    фио.     
рассмотрев в открытом судебном заседании в городе Евпатория уголовное дело по обвинению Бутаева Артема Валерьевича, личные данные…. ранее судимого:
- 21.04.2015 года Евпаторийским городским судом РК по ст.159 ч.1, 161 ч.1, 158 ч.1 УК РФ, в соответствии с ч. 2 ст. 69, ч. 1 ст. 70 УК РФ назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 1 год 8 месяцев 15 дней с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима, 09.11.2016 г. освобожден по отбытию срока наказания.
- 02.03.2017 года Евпаторийским городским судом РК по ст.158 ч.2 п. «в» УК РФ, назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 6 месяцев с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима, 01.09.2017 г. освобожден по отбытию срока наказания. 
в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.158 УК Российской Федерации,

УСТАНОВИЛ:

Бутаев Артем Валерьевич, дата…. примерно в 16.00 часов, более точное время не установлено, имея умысел, направленный на тайное хищение имущества, принадлежащего фио… и фио…, действуя из корыстных побуждений, находясь правомерно и по месту своего временного проживания в квартире № .. дома № … по ул. …., г. Евпатории, Республики Крым, воспользовавшись отсутствием последних по вышеуказанному адресу, путем свободного доступа, из шкафа - трюмо, расположенного в коридоре указанной квартиры, тайно похитил имущество, принадлежащее фио..., а именно: «UV Lamp», розового цвета, стоимостью 1500 рублей,  флаконы «shellac», гель-лак фирмы «CNC», «CANNI», «Bluesky», «TNL», «YRL», в количестве 25 штук, стоимость каждого флакона 300 рублей, общей стоимостью 7500 рублей, находящиеся в коробке черного цвета, не представляющей материальной ценности, тканевую сумку черного цвета и рюкзак, темно-коричневого цвета, не представляющие материальной ценности, из шкафа белого цвета, расположенного в коридоре указанной квартиры, тайно похитил мужские ботинки светло-коричневого цвета, 45 размера, стоимостью 5000 рублей, принадлежащие фио….  После чего, продолжая реализовывать свой преступный умысел, направленный на тайное хищение имущества, принадлежащего фио…., Бутаев А.В. прошел в спальную комнату указанной квартиры и тайно похитил денежные средства в сумме 5000 рублей, купюрой номиналом 5000 рублей, находящиеся на верхней полке шкафа. После чего с места совершения преступления с похищенным имуществом скрылся и распорядился им в последующем по собственному усмотрению, причинив тем самым потерпевшей фио… имущественный вред на общую сумму 14000 рублей и потерпевшему фио.. имущественный вред в размере 5000 рублей. 
В судебном заседании подсудимый Бутаев А.В. заявил ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства и пояснил, что предъявленное обвинение ему понятно, с обвинением согласен в полном объеме, обстоятельства совершения преступления, указанные в обвинительном заключении и свою вину в предъявленном обвинении, признает полностью. Заявленное ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства поддерживает, данное ходатайство заявлено добровольно и после консультации с защитником, он также осознает характер и последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства.

Государственный обвинитель Подорожний П.К., защитник Билей И.Б., потерпевшие фио..., фио… не возражали против заявленного ходатайства и принятия судебного решения без проведения судебного разбирательства.

Суд удостоверился, что подсудимый Бутаев А.В. осознает характер и последствия заявленного им ходатайства; ходатайство заявлено добровольно и после проведения консультаций с защитником. Бутаев А.В. осознает последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства.

Проверив материалы уголовного дела, суд пришел к выводу, что обвинение, с которым согласился Бутаев А.В., является обоснованным и подтверждается доказательствами, собранными по данному уголовному делу.    
Суд квалифицирует действия Бутаева А.В. по ч. 1 ст. 158 УК Российской Федерации, как кражу, то есть тайное хищение чужого имущества.    
При назначении наказания суд учитывает характер и степень общественной опасности содеянного и данные о личности подсудимого.  
Бутаев А.В. совершил преступление небольшой тяжести, по месту жительства Бутаев А.В. характеризуется с посредственной стороны (л.д. 84), ранее судим (л.д. 72, 74), на учете у врача психиатра и врача нарколога в ГБУ ЗРК «Евпаторийский психоневрологический диспансер» не состоит (л.д. 79). 

В соответствии с п. «и» ст.61 УК РФ суд признает смягчающими наказание обстоятельствами: явку с повинной, активное способствование раскрытию и расследованию преступления. В соответствии с ч. 2 ст. 61 УК РФ суд также признает смягчающими наказание обстоятельствами признание вины подсудимым, чистосердечное раскаяние в содеянном, добровольное возмещение имущественного ущерба потерпевшим.
Обстоятельством, отягчающим наказание подсудимого в силу п. «а» ч. 1 ст. 63 УК РФ суд признает рецидив преступления.

При таких обстоятельствах, суд считает необходимым назначить подсудимому наказание в виде лишения свободы в пределах санкции ч. 1 ст. 158 УК РФ, с применением ст. 73 УК РФ, так как суд приходит к выводу, что исправление подсудимого возможно без реального отбывания им наказания, с установлением ему испытательного срока, в течение которого он своим поведением должен будет доказать свое исправление.

Гражданский иск по делу не заявлен.

Вещественные доказательства – упаковочную коробку на «UV Lamp», лампу для сушки ногтей на «UV Lamp», розового цвета, флаконы с шилаками и гель лаками фирмы «CANNI», «Bluesky», «TNL», «YRL» в количестве 23 штук, находящийся на ответственном хранении у потерпевшей Токарь А.Л. следует оставить последней по принадлежности.

В связи с проведением судебного разбирательства по делу в особом порядке по правилам главы 40 УПК РФ, процессуальные издержки взысканию с подсудимого не подлежат.    

Руководствуясь ст.ст. 307-309, 314-317 УПК Российской Федерации, мировой судья 

ПРИГОВОРИЛ:

Признать Бутаева Артема Валерьевича виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 158 УК Российской Федерации и назначить ему наказание в виде лишения свободы сроком на один год.

Согласно ст. 73 УК Российской Федерации назначенное наказание считать условным с испытательным сроком один год.

Обязать Бутаева Артема Валерьевича являться на регистрацию в специализированный государственный орган, осуществляющий контроль за исправлением осужденного 1 раз в месяц, в дни и часы, определенные указанным органом; не менять своего места жительства, без уведомления специализированного государственного органа, осуществляющего контроль за исправлением осужденного.

Контроль за исполнением приговора возложить на специализированный государственный орган, осуществляющий контроль за исправлением осужденного по месту жительства Бутаева Артема Валерьевича.

Начало испытательного срока исчислять с момента вступления приговора суда в законную силу.

Зачесть в испытательный срок время, прошедшее со дня провозглашения приговора.

Меру пресечения, в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении, осужденному Бутаеву Артему Валерьевичу оставить без изменения до вступления приговора в законную силу, после чего отменить.

Вещественные доказательства:  
- упаковочную коробку на «UV Lamp», лампу для сушки ногтей на «UV Lamp», розового цвета, флаконы с шилаками и гель лаками фирмы «CANNI», «Bluesky», «TNL», «YRL» в количестве 23 штук, находящийся на ответственном хранении у потерпевшей Токарь А.Л. – оставить последней по принадлежности (л.д. 49-51).

Приговор может быть обжалован в Евпаторийский городской суд Республики Крым в течение 10 суток со дня его провозглашения через мирового судью судебного участка № 41 Евпаторийского судебного района (городской округ Евпатория), с соблюдением требований, предусмотренных ст. 317 УПК Российской Федерации. 

  Мировой судья







Е.Г. Кунцова
