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Дело №1-42-20/2018

П Р И Г О В О Р
ИМЕНЕМ   РОССИЙСКОЙ   ФЕДЕРАЦИИ
17.05.2018   	  				                                                        гор. Евпатория
Суд в составе: мирового судьи судебного участка №42 Евпаторийского судебного района (городской округ Евпатория) Республики Крым Инны Олеговны Семенец, 
при секретаре судебного заседания К.В. Кабачевской, 
с участием государственного обвинителя – помощника прокурора М.В. Панарина,
защитника – адвоката  А.А. Мариевой, 
подсудимого Раджабова А.М.,
рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело по обвинению
Раджабова Ашурбека Мовлутдиновича, (дата рождения), (паспортные данные), (иные данные), в совершении преступления, предусмотренного  статьей 319 Уголовного кодекса Российской Федерации,
УСТАНОВИЛ:
Раджабов Ашурбек Мовлутдинович совершил публичное оскорбление представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей.
Приказом № (номер) л/с от 09.09.2015 (ФИО-1) назначен на должность полицейского (водителя) взвода № 2 отдельной роты патрульно-постовой службы полиции Отдела Министерства внутренних дел России по г. Евпатории (далее по тексту - полицейский (водитель) взвода № 2 ОР ППСП ОМВД России по г. Евпатории).
В соответствии с Федеральным законом Российской Федерации № 3- ФЗ от 07.02.2011 «О полиции», а также в соответствии со своими должностными обязанностями, полицейский (водитель) взвода № 2 ОР ППСП ОМВД России по г. Евпатории вправе: патрулировать населенные пункты и общественные места, требовать от граждан и должностных лиц прекращения противоправных действий, проверять документы, удостоверяющие личность граждан, если имеется повод к возбуждению в отношении них дела об административном правонарушении, составлять протоколы об административных правонарушениях, направлять и доставлять на медицинское освидетельствование в соответствующие медицинские организации граждан для определения наличия в организме алкоголя, если результат освидетельствования необходим для подтверждения факта совершения административного правонарушения.
Согласно постовой ведомости расстановки личного состава на 28.02.2018, утвержденной командиром роты ППСП ОМВД России по г. Евпатории, (ФИО-1) заступил в наряд на службу в 08 часов 00 минут и нес службу до 20 часов 00 минут 28.02.2018. Во время дежурства (ФИО-1) был одет в форменную одежду сотрудника органов внутренних дел со знаками различия. Таким образом, с 08 часов 00 минут до 20 часов 00 минут 28.02.2018 (ФИО-1), являясь представителем власти, находился при исполнении своих должностных обязанностей.
Во время исполнения должностных обязанностей по охране общественного порядка (ФИО-1), 28.02.2018 примерно в 16 час 40 минут, получил сообщение от оперативного дежурного ОМВД России по г. Евпатории о том, что возле дома, расположенного по адресу: (адрес), совершает хулиганские действия неустановленное лицо. Прибыв на место к вышеуказанному дому, был выявлен мужчина, которым оказался Раджабов Ашурбек Мовлутдинович.
С целью пресечения административного правонарушения, действуя в соответствии со ст. ст. 12, 13 Федерального закона Российской Федерации «О полиции» и своими должностными инструкциями (ФИО-1), подойдя к Раджабову А.М., представился, предъявил свое служебное удостоверение, и предложил проследовать в ОМВД России по г. Евпатории расположенный по адресу: (адрес), в целях привлечения последнего к административной ответственности, разъяснив Раджабову А.М., что своими действиями он совершает административное правонарушение, предусмотренное ч. 1 ст. 20.1 КоАП РФ, то есть нарушение общественного порядка, выражающее явное неуважение к обществу, сопровождающееся нецензурной бранью в общественных местах.
28.02.2018 примерно в 17 час 00 минут у Раджабова А.М., находящегося возле дома, расположенного по адресу: (адрес), на почве внезапно возникших личных неприязненных отношений, из мести за законные действия сотрудника полиции, связанные с привлечением его к административной ответственности, возник преступный умысел, направленный на публичное оскорбление представителя власти - полицейского (водителя) взвода (ФИО-1), который находился при исполнении своих должностных обязанностей.
Реализуя свой преступный умысел, в указанном месте и в указание время Раджабов А.М., осознавая, что (ФИО-1) является сотрудником полиции и находится при исполнении своих должностных обязанностей, публично, в присутствии находившихся в непосредственной близости от него граждан - (ФИО-2), (ФИО-3) и сотрудника полиции (ФИО-4), высказал в адрес представителя власти - полицейского (водителя) взвода № 2 ОР ППСП ОМВД России по г. Евпатории (ФИО-1) оскорбительные нецензурные слова в неприличной форме, явно не соответствующие общепринятым нормам поведения, тем самым подрывая его авторитет как представителя власти.
Своими действиями Раджабов А.М. унизил честь и достоинство сотрудника полиции (ФИО-1), причинив ему моральный вред.
Раджабов А.М. при совершении преступного деяния осознавал общественную опасность своих преступных действий, предвидел неизбежность наступления общественно опасных последствий в виде оскорбления представителя власти и желал их наступления.
Суд квалифицирует действия Раджабова А.М. по ст. 319 УК РФ, то есть публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей.
В судебном заседании подсудимый вину не признал, указал, что точно не помнит события, однако мог оскорбить  несколькими фразами сотрудников полиции.
Позицию подсудимого относительно отсутствия в его действиях вины, суд признает несостоятельной, поскольку она полностью опровергается совокупностью исследованных судом доказательств, которые согласуются между собой и не противоречат объективной истине по делу.
Согласно показаниям подсудимого Раджабова А.М. от 12.03.2018, он является гражданином Украины. Постоянного места жительства он не имеет, с 1994 фактически проживает по адресу: (адрес). Совместно с ним по вышеуказанному адресу проживает его внучка (ФИО-2). 28.02.2018 в послеобеденное время он находился по месту своего фактического проживания, где употреблял спиртные напитки, а именно. В этот момент он, находясь в состоянии алкогольного опьянения, стал конфликтовать со своей внучкой (ФИО-2). Во время конфликта со своей внучкой он вел себя агрессивно и безадресно выражался грубой нецензурной бранью. После чего уснул.  Спустя немного времени к ним во двор прибыли двое сотрудников полиции, которые были одеты в форменную одежду сотрудников полиции со знаками различия. Как указал подсудимый, сотрудники полиции его разбудили. Сотрудник полиции (ФИО-1) сообщил ему, что своим поведением он совершил административное правонарушение,  и попросил его пройти в патрульный автомобиль для проезда в ОМВД России по г. Евпатории с целью составления в отношении него протокола об административном правонарушении предусмотренным ч. 1 ст. 20.1 КоАП РФ. В ответ на требование сотрудника полиции (ФИО-1) он не отреагировал и продолжил безадресно выражаться нецензурной бранью и вести себя агрессивно. 28.02.2018 	примерно в 17 час 00 минут он, находясь возле дома, расположенного по адресу: (адрес), стал высказывать в его адрес слова и фразы, унижающее его человеческое достоинство как представителя власти, которые в настоящий момент он не помнит. В тот момент он видел, что рядом находились посторонние граждане, в связи с чем он понимал, что оскорбляет (ФИО-1) публично. 
Согласно  показаниям потерпевшего (ФИО-1), в период времени с 08 часов 00 минут до 20 часов 00 минут 28.02.2018 он заступил на дежурство, согласно графику расстановки личного состава, был одет в форменную одежду сотрудника полиции со знаками отличия установленного образца и исполнял свои должностные обязанности. 28.02.2018, примерно в 16 часов 40 минут он, находясь на маршруте патрулирования вместе с полицейским взвода № 2 ОР ППСП ОМВД России по г. Евпатории (ФИО-3), получили сообщение от дежурного ОМВД России по г. Евпатории о том, что возле дома, расположенного по адресу: (адрес) совершает хулиганские действия неустановленное лицо. По прибытии на место, к вышеуказанному адресу, факт хулиганства был подтвержден и ими была установлена личность правонарушителя, совершившего административное правонарушение, предусмотренное ч. 1 ст. 20.1 КоАП РФ, то есть нарушение общественного порядка, выражающее явное неуважение к обществу, сопровождающееся нецензурной бранью в общественных местах, которым оказался Раджабов Ашурбек Мовлутдинович, (дата рождения). Во время общения с Раджабовым А.М. они предъявили свои служебные удостоверения. Он разъяснил Раджабову А.М., что своими хулиганскими действиями он совершает административное правонарушение, предусмотренное ч. 1 ст. 20.1 КоАП РФ, то есть нарушение общественного порядка, выражающее явное неуважение к обществу, сопровождающееся нецензурной бранью в общественных местах. На его законное требование прекратить совершать административное правонарушение Раджабов А.М. не реагировал, вел себя агрессивно, кричал и безадресно высказывал нецензурную брань. После этого, он попросил Раджабова А.М. пройти в служебный автомобиль для проезда в ОМВД России по г. Евпатории для составления вышеуказанного протокола об административном правонарушении, однако он снова не отреагировал.
28.02.2018 примерно в 17 часов 00 минут, Раджабов А.М., находясь возле дома, расположенного по адресу: (адрес), стал публично, в присутствии посторонних граждан оскорблять его грубой нецензурной бранью. После чего, Раджабов А.М. был доставлен в ОМВД России по г. Евпатории, где в отношении него был составлен протокол об административном правонарушении предусмотренным ч. 1 ст. 20.1 КоАП РФ. Своими действиями Раджабов А.М. ему причинил моральный вред.
Согласно  показаниям свидетеля (ФИО-3) в период времени с 08 часов 00 минут до 20 часов 00 минут 28.02.2018 он заступил на дежурство, согласно графику расстановки личного состава, был одет в форменную одежду сотрудника полиции со знаками отличия установленного образца и исполнял свои должностные обязанности. 28.02.2018, примерно в 16 часов 40 минут он, находясь на маршруте патрулирования вместе с потерпевшим, получили сообщение от дежурного ОМВД России по г. Евпатории о том, что возле дома, расположенного по адресу: (адрес) совершает хулиганские действия неустановленное лицо. По прибытии на место, к вышеуказанному адресу, факт хулиганства был подтвержден и ими была установлена личность правонарушителя, которым оказался Раджабов Ашурбек Мовлутдинович, (дата рождения). Во время общения с Раджабовым А.М. они предъявили свои служебные удостоверения. Потерпевший разъяснил Раджабову А.М., что своими хулиганскими действиями он совершает административное правонарушение, предусмотренное ч. 1 ст. 20.1 КоАП РФ, то есть нарушение общественного порядка, выражающее явное неуважение к обществу, сопровождающееся нецензурной бранью в общественных местах. На его законное требование прекратить совершать административное правонарушение Раджабов А.М. не реагировал, вел себя агрессивно, кричал и безадресно высказывал нецензурную брань. Потерпевший попросил Раджабова А.М. пройти в служебный автомобиль для проезда в ОМВД России по г. Евпатории для составления вышеуказанного протокола об административном правонарушении, однако он снова не отреагировал.
28.02.2018 примерно в 17 часов 00 минут, Раджабов А.М., находясь возле дома, расположенного по адресу: (адрес), стал публично, в присутствии посторонних граждан оскорблять потерпевшего грубой нецензурной бранью. После чего, Раджабов А.М. был доставлен в ОМВД России по г. Евпатории, где в отношении него был составлен протокол об административном правонарушении предусмотренным ч. 1 ст. 20.1 КоАП РФ. 
Согласно показаниям свидетеля (ФИО-2) (ФИО-5)28.02.2018 в послеобеденное время Раджабов А.М. начал употреблять спиртные напитки. В связи с этим между ней и Раджабовым А.М. произошел конфликт в ходе которого, последний  вел себя агрессивно и безадресно выражался грубой нецензурной бранью. В этот момент с ней был (ФИО-4), который пришел к ней в гости. Впоследствии она сообщила о поведении своего деда в дежурную часть ОМВД России по г. Евпатории. Через короткий промежуток времени к их дому прибыли двое сотрудников полиции, которые были одеты в форменную одежду сотрудников полиции со знаками различия. Сотрудники полиции представились и предъявили свои служебные удостоверения. Сотрудник полиции (ФИО-1) сообщил ее деду Раджабову А.М., что своим поведением он совершил административное правонарушение, предусмотренное ч. 1 ст. 20.1 КоАП РФ, а именно нарушение общественного порядка, выражающее явное неуважение к обществу, сопровождающееся нецензурной бранью в общественных местах, и потребовал прекратить совершать хулиганские действия. Также сотрудник полиции (ФИО-1) попросил Раджабова А.М. пройти в патрульный автомобиль для проезда в ОМВД России по г. Евпатории с целью составления в отношении него протокола об административном правонарушении, предусмотренного ч. 1 ст. 20.1 КоАП РФ. В ответ на требование сотрудника полиции (ФИО-1) ее дед никак не отреагировал и продолжил безадресно выражаться нецензурной бранью. 28.02.2018 примерно в 17 часов 00 минут ее дед Раджабов А.М., находясь возле дома, расположенного по адресу: (адрес), стал высказывать в адрес сотрудника полиции (ФИО-1) слова и фразы, унижающее его человеческое достоинство как представителя власти. Вышеуказанные обстоятельства происходили в ее присутствии и в присутствии свидетелей: (ФИО-4), сотрудника полиции (ФИО-3) В последствие, ее дед Раджабов А.М. был доставлен в ОМВД России по г. Евпатории, где в отношении него был составлен протокол об административном правонарушении, предусмотренный ч. 1 ст. 20.1 КоАП РФ. Сотрудники полиции в отношении ее деда Раджабова А.М. противоправных действий не совершали.
В судебном заседании свидетель (ФИО-3) пояснил, что 28.02.2018 в послеобеденное время Раджабов А.М. начал употреблять спиртные напитки, а именно пил водку. В связи с этим между (ФИО-2) и Раджабовым А.М. произошел конфликт, в ходе которого, последний  вел себя агрессивно и безадресно выражался грубой нецензурной бранью. Впоследствии (ФИО-2) сообщила о поведении своего деда в дежурную часть ОМВД России по г. Евпатории. Через короткий промежуток времени прибыли двое сотрудников полиции, которые были одеты в форменную одежду сотрудников полиции со знаками различия. Сотрудники полиции представились и предъявили свои служебные удостоверения. Сотрудник полиции (ФИО-1) сообщил Раджабову А.М., что своим поведением он совершил административное правонарушение, предусмотренное ч. 1 ст. 20.1 КоАП РФ, а именно нарушение общественного порядка, выражающее явное неуважение к обществу, сопровождающееся нецензурной бранью в общественных местах, и потребовал прекратить совершать хулиганские действия. Также сотрудник полиции (ФИО-1) попросил Раджабова А.М. пройти в патрульный автомобиль для проезда в ОМВД России по г. Евпатории с целью составления в отношении него протокола об административном правонарушении, предусмотренного ч. 1 ст. 20.1 КоАП РФ. В ответ на требование сотрудника полиции (ФИО-1) Раджабов А.М.  никак не отреагировал и продолжил безадресно выражаться нецензурной бранью. 28.02.2018 примерно в 17 часов 00 минут Раджабов А.М., находясь возле дома, расположенного по адресу: (адрес), стал высказывать в адрес сотрудника полиции (ФИО-1) слова и фразы, унижающее его человеческое достоинство как представителя власти. Вышеуказанные обстоятельства происходили в его присутствии и в присутствии свидетелей: (ФИО-2), сотрудника полиции (ФИО-3). В последствие, Раджабов А.М. был доставлен в ОМВД России по г. Евпатории, где в отношении него был составлен протокол об административном правонарушении, предусмотренный ч. 1 ст. 20.1 КоАП РФ. Сотрудники полиции в отношении Раджабова А.М. противоправных действий не совершали.
Вина Раджабова А.М. в совершении инкриминируемого ему преступления подтверждается письменными материалами дела:
- Протоколом осмотра места происшествия от 01.03.2018, согласно которому осмотрен участок местности возле дома, расположенного по адресу: (адрес), где 28.02.2018 примерно в 17 часов 00 минут Раджабов А.М. публично оскорбил нецензурной бранью в неприличной форме сотрудника полиции (ФИО-1) в присутствии свидетелей.(л.д. 6-8)
Копией приказа (выписка) № 347 л/с от 09.09.2015, согласно которому (ФИО-1) назначен на должность полицейского (водителя) взвода № 2 отдельной роты патрульно-постовой службы полиции Отдела Министерства внутренних дел России по г. Евпатории. (л.д. 26)
Копией должностного регламента, согласно которому полицейский (водитель) взвода № 2 ОР ППСП ОМВД России по г. Евпатории (ФИО-1) вправе патрулировать населенные пункты и общественные места, требовать от граждан и должностных лиц прекращения противоправных действий, проверять документы, удостоверяющие личность граждан, если имеется повод к возбуждению в отношении них дела об административном правонарушении, составлять протоколы об административных  правонарушениях, направлять и доставлять на медицинское освидетельствование в соответствующие медицинские организации граждан для определения наличия в организме алкоголя, если результат освидетельствования необходим для подтверждения факта совершения административного правонарушения. (л.д. 28-30)
Копией постовой ведомости расстановки личного состава на 28.02.2018, утвержденной командиром роты ППСП ОМВД России по г. Евпатории, согласно которой, (ФИО-1) заступил в наряд на службу в 08 часов 00 минут и нес службу до 20 часов 00 минут 28.02.2018. Во время дежурства (ФИО-1) был одет в форменную одежду сотрудника органов внутренних дел со знаками различия. Таким образом, с 08 часов 00 минут до 20 часов 00 минут 28.02.2018 (ФИО-1), являясь представителем власти, находился при исполнении своих должностных обязанностей.(л.д. 31-32)
Копией протокола об административном правонарушении № РК 200117 от 28.02.2018, согласно которому 28.02.2018 в 16 часов 55 минут Раджабов А.М., находился возле дома расположенного по адресу: (адрес), нарушал общественный порядок, выражал явное неуважение к обществу, безадресно выражался грубой нецензурной бранью, то есть совершил административное правонарушение, предусмотренное ч. 1 ст. 20.1 КоАП РФ.(л.д. 20)
Копией постановления судьи Евпаторийского городского суда Республики Крым от 01.03.2018, согласно которому Раджабов А.М. признан виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 20.1 КоАП РФ, в связи с чем, последнему назначено наказание в виде административного штрафа в сумме 500 рублей 00 копеек.
Оглашенным в судебном заседании протоколом допроса специалиста (ФИО-6), согласно которому,  высказанные Раджабовым А.М. в адрес сотрудника полиции (ФИО-1) выражения, имеют особую стилистическую окраску - эмоциональноэкспрессивную, имеющую прямую цель - оскорбление другого человека. Данная окраска предполагает обязательное обозначение намерения оскорбить и унизить человека, по отношению к которому они употребляются. Употребление этих слов в связке с другими в адрес другого человека имеет цель оскорбить его и унизить тем самым его честь и достоинство. Данные слова оскорбительные и унижают честь и достоинство человека в любой ситуации. (л.д. 83-86)
Совокупность доказательств, исследованных в судебном заседании, являющихся относимыми, допустимыми и достоверными, суд признает достаточной для установления вины подсудимого в совершении преступления при обстоятельствах, изложенных в описательной части приговора.
С учетом сведений о личности подсудимого Раджабова А.М., его поведения в судебном заседании и обстоятельств совершенного им преступления, у суда нет никаких оснований сомневаться в его вменяемости в отношении инкриминируемого деяния.
При решении вопроса о назначении наказания суд в соответствии со ст. 60 УК РФ учитывает характер и степень общественной опасности преступления и личность виновного, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденного и на условия жизни его семьи.
Совершенное Раджабовым А.М. преступление в соответствии со ст.15 УК РФ относится к категории преступлений небольшой тяжести.
Согласно данным о личности подсудимого, Раджабов А.М. женат, малолетних детей не имеет, на учете у врачей психиатра и нарколога не состоит, ранее не судим, по месту жительства характеризуется отрицательно.
Поскольку первоначально в ходе предварительного следствия подсудимый признавал вину, а также не отрицал факта оскорбления сотрудника полиции и во время судебного следствия, при этом не осознавая, что данное действие носит виновный характер, обстоятельством, смягчающим наказание подсудимому суд признает частичное признание вины (ч.2 ст. 61 УК РФ).
Обстоятельств, отягчающих наказание подсудимого, судом не установлено.
Принимая во внимание совокупность изложенных обстоятельств, суд приходит к выводу о том, что цели наказания, предусмотренные ст.43 УК РФ, могут быть достигнуты только при назначении Раджабову А.М. наказания в виде обязательных работ, которое в полной мере будет содействовать его исправлению и предупреждению совершения новых преступлений.
Исходя из данных о личности подсудимого, его отношения к содеянному, оснований для назначения менее строгого наказания суд не усматривает. 
На основании изложенного, руководствуясь статьями 303-304, 307- 310, 314-316 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, суд
ПРИГОВОРИЛ:
Раджабова Ашурбека Мовлутдиновича  признать виновным в совершении преступления, предусмотренного статьей 319 Уголовного кодекса Российской Федерации, и назначить ему наказание в виде 180 (ста восьмидесяти) часов обязательных работ. 
Контроль за исполнением приговора возложить на уголовно-исполнительную инспекцию по месту его жительства и регистрации.
Меру пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении до вступления приговора в законную силу оставить прежней, после вступления в силу- отменить.
Приговор может быть обжалован в течение десяти суток в Евпаторийский городской суд Республики Крым  с подачей жалобы через мирового судью судебного участка №42 Евпаторийского судебного района Республики Крым (городской округ Евпатория) Республики Крым.
Осужденный, в случае обжалования приговора, вправе ходатайствовать об участии в суде апелляционной инстанции. 

Мировой судья           						 И.О. Семенец
