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Дело № 1-42-29/2017
ПРИГОВОР
ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
	27.09.2017						город Евпатория
Мировой судья судебного участка №42 Евпаторийского судебного района (городской округ Евпатория) И.О. Семенец,
при секретаре судебного заседания Е.В. Стратейчук,
с участием государственного обвинителя - помощника прокурора фио, защитника - адвоката фио, подсудимого фио,
рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело по обвинению 
фио – паспортные данные, ... проживающего по адресу: адрес, ранее не судимого, 
в совершении преступления, предусмотренного частью 3 статьи 327 УК РФ,
у с т а н о в и л :
фио совершил использование заведомо подложного документа, т.е. преступление, предусмотренного ч. 3 ст. 327 УК РФ при следующих обстоятельствах.
дата в время фио находился в помещении отдела по вопросам миграции ОМВД России по адрес, расположенного по адресу: адрес, д. 34/1/1 и имел при себе паспорт гражданина адрес серии АМ телефон, выданный дата и миграционную карту серии ..., выданные на его имя, содержащие ложные сведения: - в паспорте в графе «Виза» (страница 7) отражены ложные сведения о пересечении им границы Российской Федерации: - оттиск дата-штампа «Щебекино № 311» от дата о выезде с территории РФ через КПП «Щебекино»; -  оттиск дата-штампа от дата о въезде на адрес через КПП «Плетеновка»; - оттиск дата-штампа от дата о выезде с территории Украины через КПП «Плетеневка»; - оттиск дата-штампа «Щебекино № 343» от дата о въезде на территорию РФ через КПП «Щебекино»; - в миграционной карте: - оттиск дата-штампа «Щебекино № 343» от дата о въезде на территорию РФ через КПП «Щебекино». Названные документы в указанное время фио использовал путем предоставления специалисту- эксперту отдела по вопросам миграции ОМВД России по адрес фио как основание для постановки на миграционный учет по месту пребывания.
Подсудимый фио вину признал, пояснив, что предоставлял документы должностным лицам отдела по вопросам миграции ОМВД России по адрес не только свои, но и дочери – фио Однако, не отрицал, что опрос по факту пересечения границы действительно у него производил специалист-эксперт отдела по вопросам миграции ОМВД России по адрес фио 
Вина подсудимого подтверждается показаниями:
- свидетеля фио, являющегося специалистом-экспертом отдела по вопросам миграции ОМВД России по адрес, согласно которым фио предоставил ему документы, которые он в силу своих должностных обязанностей проверил. фио настаивает, что опрос про факту пересечения границы во время, указанное в дата-штампах производил лично у каждого, присутствующего в кабинете. В результате сверки сведений в представленных документах с данными Центральной базы учета иностранных граждан  установлено, что подсудимый адрес не покидал.
 - свидетеля фио, приходящаяся супругой обвиняемому, которая пояснила суду, что они с фио доверили оформление всех документов их отцу и мужу –фио 
- свидетеля фио, приходящейся дочерью обвиняемому, которая утверждала, что именно подсудимый передал фио паспорта и  миграционные карты?как свои, так и фио, тогда как последняя не была уведомлена о наличии в паспорте отметок о пересечении границы. Однако, не отрицала, что опрос по факту пересечения ею границы во время, указанное в дата-штампах, у фио проводился специалистом-экспертом отдела по вопросам миграции ОМВД России по адрес фио
- свидетеля зашиты фио, приходящейся соседкой семьи фио, которая подтвердила, что  фио не покидал  пределов адрес.
Аналогичными показаниями свидетеля фио, который также является фио соседом, оглашенными в судебном заседании (л.д. 26).
- показаниями  свидетеля фио, согласно которым фио предъявил сотруднику ОВМ паспорт на его имя, содержащий штампы о пересечении границы. (л.д. 103-104).
Протоколами следственных действий и иными документами, оглашенными и исследованными  в ходе судебного следствия:
- рапортом специалиста-эксперта Отдела по вопросам миграции ОМВД России по адрес фио об использовании фио заведомо подложного документа (л.д.4);
- из распечатки досье иностранного гражданина следует, что фио границы РФ через КПП «Щебекено» не пересекал (л.д.5-7 ); 
- при осмотре в качестве места происшествия кабинета № 9 отдела по вопросам миграции ОМВД России по адрес, расположенного по адресу: адрес д. 34/1/1, были изъяты: - паспорт гражданина адрес на имя фио фио странице 7 имеются оттиски печати о пересечении границы РФ дата адрес, дата Плетеневка, дата адрес, дата адрес; - миграционная карта на имя фио  гр. адрес 0...  
- выводами судебной технической экспертизы установлено, что оттиски штампов КПП «Щебекино» и КПП «Плетеновка», расположенные на  страницах № 7 в паспорте гражданина  адрес на имя фио выполнены с помощью клише штемпельной краской. Указанные предметы были осмотрены и приобщены в качестве вещественных доказательств к уголовному делу.
- из ответа из Пограничного Управления ФСБ России по адрес, следует, что оттиск дата-штампа «Щебекино № 311» от дата в службе не использовался, дата-штампа «Щебекино № 343» в подразделении нет, в службе не используется (л.д.83-84);
- данными выписки ФМС России АС ЦБДУИГ, установлено, что гражданин адрес, паспорт А...5, последний раз въехал на адрес через КПП адрес (Армянск) (авто) дата и по состоянию на дата адрес не покидал (л.д.5-7); 
- при проверке архивной информации НТК «Розыск-Магистраль» Крымским линейным управлением МВД РФ на транспорте установлено, что за период с дата по дата на реквизиты: фио – паспортные данные билетные операции не выявлены (л.д.100).
фио на учете у врача нарколога и психиатра не состоит (л.д. 112).
Действия фио суд квалифицирует по ч. 3 ст. 327 УК РФ, т.е. использование заведомо подложного документа.	
Суд критически относится к показаниям свидетеля фио, поскольку она приходится дочерью подсудимого и является обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного  частью 3 статьи 327 УК РФ в части предоставления своих документов и ее показания направлены на установление личной непричастности к совершению преступления. Как способ реализации права на защиту суд расценивает показания фио относительно того, что ее паспорт в руки должностному лицу отдела по вопросам миграции ОМВД России по адрес передал ее отец, поскольку фио сама пришла к специалисту-эксперту отдела по вопросам миграции ОМВД России по г. Евпатории с целью продлить законность своего пребывания на территории РФ доподлинно зная, что легальных оснований для такого продления у нее нет. 
Суд также принимает во внимание, что фио является совершеннолетней, дееспособной, каких-либо доверенностей на ведение дел от своего имени третьим лицам не передавала, а пересечение по доверенности по чужому паспорту или перемещение только паспорта без его владельца через границу не допускается, что опровергает доводы относительно того, что документы фио переданы специалисту-эксперту подсудимым.
При назначении наказания фио  суд учитывает, что он впервые совершил преступление небольшой тяжести, как личность характеризуется положительно, имеет положительные социальные связи. 
Смягчающим обстоятельством является признание вины подсудимым и раскаяние.
Обстоятельств, и отягчающих  наказание фио, судом не установлено.
С учетом изложенного, суд приходит к выводу о том, что видом наказания фио следует избрать штраф в пределах санкции статьи. Оснований для применения статьи 64 УК РФ суд не усматривает.
Вещественные доказательства с со ст. 81 УПК: -  Миграционную карту серии 0314 № 0483937 на имя фио ,паспортные данные, детализацию телефонных разговоров, суд считает необходимым оставить храниться в уголовном деле; -  гражданский паспорт АМ телефон от дата на имя фио, паспортные данные - направить в Отдел УФМС России по адрес для решения вопроса об аннулировании оттисков дата-штампа «Щебекино № 311» от дата, от дата «Плетеновка», а также оттиск дата-штампа от дата «Плетеневка» и дата-штампа «Щебекино № 343» от дата.	На основании изложенного, руководствуясь статьями 303-304, 307- 310, 314-316, 322-323 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, суд
ПРИГОВОРИЛ:
	фио признать виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 327 УК РФ и назначить ему наказание в виде штрафа в размере сумма. 
	Вещественные доказательства по делу: - миграционную карту и детализацию телефонных разговоров - хранить в уголовном деле;
- гражданский паспорт АМ телефон от дата на имя фио, паспортные данные направить в Отдел УФМС России по адрес для решения вопроса об аннулировании оттисков дата-штампа «Щебекино № 311» от дата, от дата	«Плетеновка», а также оттиск дата-штампа от дата «Плетеневка» и дата-штампа «Щебекино № 343» от дата и вопроса о  возврате законному владельцу.
	Приговор может быть обжалован в течение десяти суток в Евпаторийский городской суд Республики Крым с подачей жалобы через мирового судью судебного участка №42 Евпаторийского судебного района (городской округ Евпатория), 

Мировой судья           						 И.О. Семенец



