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Дело № 1-42-43/2024
91MS0042-01-2024-002814-65
П Р И Г О В О Р
ИМЕНЕМ   РОССИЙСКОЙ   ФЕДЕРАЦИИ
26.12.2024   	  				                  гор. Евпатория
Суд в составе: мирового судьи судебного участка № 42 Евпаторийского судебного района (городской округ Евпатория) Республики Крым Семенец И.О., 
при ведении протокола судебного заседания помощником судьи  Лебедевой Р.В.,
с участием государственного обвинителя –помощника прокурора Валдеевой Е.В.,
подсудимого Агеева В.В., 
защитника – адвоката Лисовского А.В.,
рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело по обвинению
Агеева Виктора Викторовича, ()
в совершении преступлений, предусмотренных  ч. 1 ст. 167 УК РФ, ч. 1 ст. 167 УК РФ ,
УСТАНОВИЛ:
Агеев Виктор Викторович совершил преступление, предусмотренное ч. 1 ст. 167 УК РФ:
14.06.2024 в 23-30 у Агеева В.В., находившегося у дома № 17 по ул. Сытникова, г. Евпатории, Республики Крым, в связи с возникшими неприязненными отношениями к водителю автомобиля марки (), возник преступный умысел, направленный на умышленное повреждение чужого имущества, а именно лобового стекла установленного на автомобиле марки «*) находящегося в собственности (), который был припаркован у вышеуказанного дома.
Агеев В.В., руководствуясь внезапно возникшим умыслом, направленным на повреждение чужого имущества, осознавая общественную опасность своих действий, предвидя неизбежность наступления общественно опасных последствий в виде причинения (). материального ущерба и желая их наступления, примерно в 23-30 14.06.2024 подошел к вышеуказанному автомобилю и, реализуя свой преступный умысел, нанес один удар сжатым кулаком правой руки в правую половину лобового стекла автомобиля, в результате чего на лобовом стекле образовалось повреждение в виде радиальных трещин диаметром 700 миллиметров, а также образовалась трещина по направлению с правого верхнего угла в сторону левого нижнего угла размером 1200 миллиметров.
После чего Агеев В.В. с места совершения преступления скрылся, причинив потерпевшему () согласно акту дефектовки № 1602 от 15.06.2024 материальный вред в размере 19 000 (девятнадцати тысяч) рублей, который для него является значительным.
Агеев Виктор Викторович совершил преступление, предусмотренное ч. 1 ст. 167 УК РФ - умышленное повреждение чужого имущества, если это деяние повлекло причинение значительного ущерба.
Агеев Виктор Викторович, совершил преступление, предусмотренное ч.1 ст. 167 УК РФ:
02.09.2024 в 16 часа 00 минут у Агеева В.В., находившегося у дома № 12 по пр-ту. Ленина, г. Евпатории, Республики Крым, внезапно возник преступный умысел, направленный на умышленное повреждение чужого имущества, а именно автомобиля марки ()», находящегося в собственности у ()который был припаркован у вышеуказанного дома.
Агеев В.В., руководствуясь внезапно возникшим умыслом, направленным на повреждение чужого имущества, осознавая общественную опасность своих действий, предвидя неизбежность наступления общественно опасных последствий в виде причинения (). материального ущерба и желая их наступления, примерно в 16-00 02.09.2024 подошел к автомобилю марки «()», со стороны передней левой водительской двери и нанес 1 удар кулаком правой руки по ветровому стеклу водительской двери автомобиля, в результате чего стекло было разбито полностью.
После чего Агеев В.В. с места совершения преступления скрылся, причинив потерпевшему () согласно акту дефектовки № 1626 от 03.10.2024 имущественный вред в размере 17 500 (семнадцати тысяч пятьсот) рублей, который для него является значительным.
Агеев Виктор Викторович совершил преступление, предусмотренное ч. 1 ст. 167 УК РФ - умышленное повреждение чужого имущества, если это деяние повлекло причинение значительного ущерба.
При ознакомлении с материалами уголовного дела в ходе дознания подсудимый заявил ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства.
В судебном заседании подсудимый поддержал заявленное ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства и пояснил, что предъявленное обвинение понятно, с обвинением согласен в полном объеме, обстоятельства совершения преступлений, указанные в обвинительном акте, и свою вину в предъявленном обвинении признает полностью, данное ходатайство заявлено добровольно и после консультации с защитником,  также осознает характер и последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства, и что приговор не может быть обжалован по основаниям, предусмотренным пунктом 1 статьи 389.15 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации.
Государственный обвинитель, защитник, потерпевшие в заявлении не возражали против заявленного ходатайства и принятия судебного решения без проведения судебного разбирательства.
Поскольку подсудимый обвиняется в совершении преступлений небольшой тяжести, вину в предъявленном обвинении признал полностью и добровольно ходатайствовал о постановлении приговора без проведения судебного следствия после предварительной консультации с защитником, имеется согласие государственного обвинителя, защитника, потерпевших  на принятие судебного решения без проведения судебного следствия, а предъявленное обвинение является обоснованным в полном объеме, и подтверждено имеющимися в материалах дела доказательствами, суд считает возможным принять судебное решение по делу без проведения судебного следствия. 
Действия подсудимого суд по эпизоду от 14.06.2024 и по эпизоду от 02.09.2024  квалифицирует по ч. 1 ст. 167 УК РФ - умышленное повреждение чужого имущества, если это деяние повлекло причинение значительного ущерба.
 С учетом сведений о личности подсудимого, его поведения в судебном заседании и обстоятельств совершенного им преступления, а также того обстоятельства, что подсудимый на учете психиатра и нарколога  не состоит, у суда нет никаких оснований сомневаться в его вменяемости в отношении инкриминируемого деяния.
При решении вопроса о назначении наказания суд в соответствии со ст. 60 УК РФ учитывает характер и степень общественной опасности преступлений и личность виновного, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденного и на условия жизни его семьи.
Совершенные преступления являются умышленными, относятся к категории преступлений небольшой тяжести; суд не находит оснований для изменения категории  в соответствии с ч. 6 ст. 15 УК РФ. 
Согласно данным о личности подсудимого, он не женат, несовершеннолетних детей не имеет, ранее судим, но 01.02.2024 получил профессию «Пекарь», 3 разряд, в ФКПОУ № 233, согласно приложенной к материалам дела характеристике Агеев В.В. зарекомендовал себя положительно. В судебном заседании подсудимый указал, что подготовил полный пакет документов и прошел все необходимые процедуры для подписания контракта с Вооруженными Силами РФ для прохождения службы в зоне Специальной Военной Операции.
К обстоятельствам, смягчающим наказание подсудимого, в соответствии со ст. 61 УК РФ суд относит явку с повинной, активное способствование раскрытию и расследованию преступления, полное признание вины, осознание неправомерности своего поведения, раскаяние в содеянном.
  Вместе с тем, суд не считает имеющиеся смягчающие наказание обстоятельства исключительными, не усматривает иных исключительных обстоятельств, связанных с целями и мотивами совершенного преступления, ролью виновного, его поведением во время или после совершения преступления, которые могли бы служить основанием для применения ст. 64 УК РФ, т.е. для назначения более мягкого наказания, чем предусмотрено за данное преступление. 
Обстоятельством, отягчающим наказание подсудимого, в соответствии статьей 63 Уголовного кодекса Российской Федерации, является рецидив.
Обстоятельств, исключающих преступность или наказуемость деяния, совершенного подсудимым, равно как и обстоятельств, которые могут повлечь за собой освобождение подсудимого от уголовной ответственности или от наказания, судом также не установлено.
Определяя вид и размер наказания подсудимого, помимо изложенного выше, суд исходит из следующего.
В соответствии со ст. 6 Уголовного кодекса Российской Федерации наказание и иные меры уголовно-правового характера, применяемые к лицу, совершившему преступление, должны быть справедливыми, то есть соответствовать характеру и степени общественной опасности преступления, обстоятельствам его совершения и личности виновного.
Согласно ч. 2 ст. 43 Уголовного кодекса Российской Федерации наказание применяется в целях восстановления социальной справедливости, а также в целях исправления осужденного и предупреждения совершения новых преступлений.
С учетом установленных судом обстоятельств, принимая во внимание характер и степень общественной опасности совершенного преступления, в целях восстановления социальной справедливости, исправления подсудимого и предупреждения совершения новых преступлений, суд считает необходимым назначить  наказание в виде  лишения свободы.
Однако, учитывая характер и степень общественной опасности преступления, обстоятельства совершения преступлений,  личность подсудимого, а также выраженное намерение встать на путь исправления, получение подсудимым профессии, намерение отдать Долг Родине в зоне СВО, наличие обстоятельств, смягчающих и отягчающих наказание, суд приходит к убеждению о возможности исправления и перевоспитания подсудимого без изоляции от общества, с назначением наказания в виде условного лишения свободы с установлением испытательного срока, в течение которого подсудимый должен доказать свое исправление.
По мнению суда, такая мера будет соответствовать как социальной справедливости, так и исправлению подсудимого и предупреждению совершения новых преступлений.
Приговором мирового судьи судебного участка № 42 Евпаторийского судебного района (городской округ Евпатория) Республики Крым от  12.09.2024 Агеев В.В. осужден по п. в ч. 2 ст. 115 УК РФ к наказанию 8 месяцев лишения свободы условно с испытательным сроком 1 год.
Согласно пункту 4 статьи 74 УК РФ, в случае совершения условно осужденным в течение испытательного срока преступления по неосторожности либо умышленного преступления небольшой или средней тяжести вопрос об отмене или о сохранении условного осуждения решается судом.
Агеев В.В. совершил преступления до вынесения в отношении него вышеуказанного приговора, оснований для отмены условного осуждения, назначенного по приговору от 12.09.2024, суд не усматривает. 
Указанный приговор надлежит исполнять самостоятельно. 
Гражданский иск по делу не заявлен.
Вещественными доказательствами следует распорядиться в соответствии со статьей 81 УПК РФ.
На основании изложенного, руководствуясь статьями 303-304, 307-310, 314-316 УПК РФ, суд
ПРИГОВОРИЛ:
Агеева Виктора Викторовича признать виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст. 167 УК РФ, ч. 1 ст. 167 УК РФ:
по ч.1 ст. 167 УК РФ по эпизоду от 14.06.2024 в виде 8 (восьми) месяцев лишения свободы,
по ч.1 ст. 167 УК РФ по эпизоду от 02.09.2024 в виде 8 (восьми) месяцев лишения свободы,
на основании ч.2 ст. 69 УК РФ путем частичного сложения наказаний назначить наказание в виде 1 (одного) года 2 (двух) месяцев лишения свободы,
на основании ст. 73 УК РФ назначенное Агееву В.В. наказание в виде лишения свободы считать условным с испытательным сроком  1 (один) год.
Испытательный срок исчислять с момента вступления приговора в законную силу. Зачесть в испытательный срок время, прошедшее со дня провозглашения приговора.
В соответствии с ч. 5 ст. 73 УК РФ обязать Агеева В.В. после вступления приговора в законную силу в течение 5 дней встать на учет в специализированный государственный орган, осуществляющий контроль за поведением условно осужденного по месту жительства, не менять постоянного места жительства без уведомления данного органа, являться на регистрацию в указанный орган один раз в месяц. 
Контроль за отбыванием наказания возложить на Филиал по г. Евпатории ФКУ УИИ УФСИН России по Республике Крым и гор. Севастополю. 
приговор мирового судьи судебного участка № 42 Евпаторийского судебного района (городской округ Евпатория) Республики Крым от  12.09.2024, которым Агеев В.В. осужден по п. в ч. 2 ст. 115 УК РФ к наказанию 8 месяцев лишения свободы условно с испытательным сроком 1 год, исполнять самостоятельно.
Вещественные доказательства по делу: (0 оставить последнему по принадлежности,
автомобиль марки () оставить последнему по принадлежности.
Приговор может быть обжалован в течение пятнадцати суток в Евпаторийский городской суд Республики Крым  с подачей жалобы через мирового судью судебного участка № 42 Евпаторийского судебного района (городской округ Евпатория) Республики Крым. 
Осужденный, в случае обжалования приговора, вправе ходатайствовать об участии в суде апелляционной инстанции. 

Мировой судья 			/подпись/ 		И.О. Семенец
