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ПРИГОВОР
ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
 
22 октября 2018 года                               г.Евпатория, пр-т Победы, 51/50
Мировой судья судебного участка № 43 Евпаторийского судебного района (городской округ Евпатория)                     



Дахневич Е.Д. 

при секретаре судебного заседания                         


Горносталь И.А.,

с участием государственного обвинителя  



Кутуровой Ю.В., 

подсудимого

                                             

Усенко Д.В.,

защитника                                                     


 адвоката 
Билей П.В.,

рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело по обвинению:

Усенко Дмитрия Викторовича, *** года рождения, уроженца ***, гражданина Российской Федерации, с неполным средним образованием, не женатого, не трудоустроенного, военнообязанного, зарегистрированного по месту проживания по адресу: ***, ранее не судимого, в отношении которого избрана мера процессуального принуждения в виде обязательства о явке, 

в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 159.1 УК Российской Федерации,   
у с т а н о в и л :

Усенко Д.В. совершил мошенничество в сфере кредитования, то есть хищение денежных средств заемщиком путем представления банку или иному кредитору заведомо ложных и недостоверных сведений, при следующих обстоятельствах. 

Так, *** года, примерно в 15 час. 00 мин, Усенко Д.В., не имея постоянного места работы и доходов, заведомо являясь неплатежеспособным лицом, при отсутствии возможности исполнять финансовые обязательства, находясь в пятом обособленном подразделении ***, расположенном по адресу: ***, с целью хищения денежных средств, умышленно из корыстных побуждений, путем обмана представителя ***, не имея намерений исполнять обязательства, связанные с условиями передачи ему права на имущество, заключил как заёмщик договор потребительского микрозайма № *** с *** о получении займа в размере 4000 рублей. При этом, Усенко Д.В., преднамеренно, умышленно, добиваясь добровольной передачи чужого имущества, ввел представителя *** *** в заблуждение, искажая истину о возможности исполнять обязательства по кредитному договору, заключенному с ***, сообщил заведомо ложные сведения относительно своего трудоустройства в *** и наличия заработной платы в размере 18600 рублей, тем самым получил от представителя *** *** наличные денежные средства в размере 4000 рублей. Похищенными денежными средствами Усенко Д.В. распорядился по своему усмотрению, причинив собственнику - *** ущерб на указанную сумму.

Подсудимый Усенко Д.В. в судебном заседании пояснил, что вину в совершении инкриминируемого ему деяния признает полностью, суть обвинения ему понятна, правильность изложенных в обвинительном постановлении обстоятельств он подтверждает в полном объеме. Место, время, способ, мотив и иные обстоятельства совершения преступления в обвинительном постановлении указаны правильно; квалификация его действиям дана верная. Заявил ходатайство о постановлении  приговора в порядке, установленном статьями 316 и 317 УПК РФ. Суду при этом он пояснил, что ходатайство им заявлено добровольно, после консультации с защитником, он осознает характер и последствия постановления приговора в таком порядке судебного разбирательства и что приговор не может быть обжалован по основаниям, предусмотренным п.1 ст. 389.15 УПК РФ. Свой поступок оценивает отрицательно, раскаивается в содеянном. Просил не наказывать строго. 
С таким порядком судебного разбирательства по данному уголовному делу по ходатайству подсудимого, добровольность которого подтвердил  его защитник, согласился и государственный обвинитель, а также потерпевший в своем заявлении, направленном в суд.



Принимая во внимание вышеуказанные обстоятельства, суд приходит к выводу о том, что ходатайство подсудимого заявлено им в соответствии с требованиями главы 40 УПК РФ и полагает возможным применить особый порядок судебного разбирательства и постановить приговор без проведения судебного разбирательства.  

 

Суд приходит к выводу, что обвинение, с которым согласился подсудимый Усенко Д.В., является обоснованным, подтверждается доказательствами, собранными по уголовному делу.

Действия Усенко Д.В. суд квалифицирует по ч.1 ст.159.1 УК РФ, как мошенничество в сфере кредитования, то есть хищение денежных средств заемщиком путем представления банку или иному кредитору заведомо ложных и недостоверных сведений.
Целями наказания согласно ч.2 ст.43 УК РФ является восстановление социальной справедливости, исправление осужденного и предупреждение совершения новых преступлений.
В соответствии с ч.1 ст.60 УК РФ лицу, признанному виновным в совершении преступления, назначается справедливое наказание в пределах, предусмотренных санкцией соответствующей статьи Особенной части УК РФ, и с учетом положений Общей части УК РФ. 

При решении вопроса о назначении наказания, суд в соответствии со ст. 60 УК РФ учитывает характер и степень общественной опасности преступления и личность виновного, в том числе обстоятельства, смягчающие и отягчающие наказание, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденного и на условия жизни его семьи.

Так, преступление, совершенное Усенко Д.В., относится к категории преступлений небольшой тяжести.
Подсудимый Усенко Д.В. ранее не судим, по месту жительства  (л.д.137) характеризуется с положительной стороны, официально не трудоустроен,  на учете у врача нарколога не состоит, состоит на *** учете у врача психиатра с диагнозом: *** (л.д.128), согласно заключения судебно-психиатрической экспертизы №*** от *** года на момент совершения инкриминируемого  ему деяния и в настоящее время каким-либо хроническим психическим заболеванием или иным психическим расстройством, в т.ч. временно болезненным, которые лишали бы его возможности осознавать фактический характер и общественный характер своих действий и руководить ими, не страдал (л.д.83-85).

Обстоятельствами, смягчающими наказание Усенко Д.В. в соответствии с п. «и» ч.1 ст. 61 УК РФ суд признаёт явку с повинной, активное способствование раскрытию и расследованию преступления (л.д.29), а в соответствии с п. «к» ч.1 ст. 61 УК РФ - добровольное возмещение имущественного ущерба, причиненного в результате преступления.
Кроме того, в соответствии с  ч.2 ст.61 УК РФ, суд считает возможным признать в качестве обстоятельств, смягчающих наказание Усенко Д.В. – признание вины и чистосердечное раскаяние в содеянном.  
Обстоятельств, отягчающих наказание подсудимому, исключающих преступность и наказуемость деяния подсудимого, а также обстоятельств, которые могут повлечь за собой освобождение подсудимого от уголовной ответственности, судом не установлено.

С учетом совокупности установленных фактических обстоятельств совершения преступления, его общественной опасности, тяжести, последствий, к которым привели действия подсудимого, принимая во внимание наличие смягчающих наказание обстоятельств и отсутствие отягчающих, влияние назначаемого наказания на исправление Усенко Д.В. и на условия жизни его семьи, учитывая отсутствие постоянного места работы и материальное положение , мнение потерпевшего, руководствуясь принципом справедливости, суд считает, что восстановление социальной справедливости, и другие цели наказания могут быть достигнуты при назначении подсудимому наказания в виде штрафа в размере, близком к минимальному. 

Кроме того, приговором Евпаторийского городского суда Республики Крым от 15 мая 2017 года, вступившим в силу 26 мая 2017 года, Усенко Д.В. признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.134, ч.1 ст.134 УК РФ и ему назначено наказание с применением ч.2 ст. 69 УК РФ в виде трех лет ограничения свободы, с установлением на основании ч.1 ст.53 УК РФ следующих ограничений: не уходить из места постоянного проживания (пребывания) с 22 часов 00 минут до 06 часов 00 минут следующих суток, не выезжать за пределы территории муниципального образования городской округ Евпатория Республики Крым, а также не изменять место жительства или пребывания без согласия специализированного государственного органа, осуществляющего надзор за отбыванием осужденными наказания в виде ограничения свободы (уголовно-исполнительной инспекции), с возложением в период отбывания наказания в виде ограничения свободы обязанности -  2 (два) раза в месяц являться для регистрации в специализированный государственный орган, осуществляющий надзор за отбыванием наказания в виде ограничения свободы (уголовно - исполнительную инспекцию), в дни и часы, определенные указанным органом.

Принимая во внимание то обстоятельство, что умышленное преступление небольшой тяжести, в совершении которого обвиняется Усенко Д.В., он совершил до вынесения приговора Евпаторийского городского суда от 15 мая 2017 года, суд на основании ст. 69 ч.5 УК РФ приходит к выводу о необходимости назначения наказания по совокупности преступлений.

Решая вопрос о назначении наказания в соответствии с частью 5 статьи 69 УК РФ лицу, совершившему другое преступление до вынесения приговора по первому делу, суд учитывает общие правила назначения наказания по совокупности преступлений. 

В соответствии с разъяснениями, содержащимися в п.35 Постановления Пленума Верховного Суда РФ от 29.11.2016 № 55 «О судебном приговоре» при применении судом правил части 5 статьи 69 УК РФ в резолютивной части приговора указывается срок отбытого подсудимым наказания по первому приговору, который подлежит зачету в срок вновь назначенного наказания, в том числе в случаях, когда наказание по прежнему приговору отбыто подсудимым полностью.
Из сообщения начальника филиала по г. Евпатории ФКУ УИИ УФСИН России по Республике Крым и г. Севастополю  усматривается, что на день рассмотрения дела в суде отбытый срок наказания Усенко Д.В. по приговору Евпаторийского городского суда Республики Крым от 15 мая 2017 года составляет 1 год 4 месяца 3 дня.
Гражданский иск по делу не заявлен.


Вещественными доказательствами следует распорядиться в соответствии со ст. 81 УПК РФ.
Руководствуясь ст. ст. 303-304, 307-309, 316 УПК РФ, мировой судья
приговорил:
Усенко Дмитрия Викторовича, *** года рождения, признать виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 159.1 УК РФ и назначить ему наказание по ч.1 ст.159.1 УК РФ в виде штрафа в размере 7 000 руб. 00 коп. (семи тысяч рублей 00 копеек). 

На основании ч.5 ст. 69 УК РФ по совокупности преступлений путем полного сложения наказаний, назначенных данным приговором и приговором  Евпаторийского городского суда Республики Крым от 15 мая 2017 года, назначить Усенко Дмитрию Викторовичу наказание в виде трех лет ограничения свободы с уплатой штрафа в размере 7 000 руб. 00 коп. (семи тысяч рублей 00 копеек). 

Зачесть в срок вновь назначенного наказания срок отбытого Усенко Дмитрием Викторовичем наказания по приговору Евпаторийского городского суда Республики Крым от 15 мая 2017 года в виде 1 (одного) года 4 (четырех) месяцев 3 (трех) дней ограничения свободы.
На основании ч.1 ст.53 УК РФ установить Усенко Дмитрию Викторовичу следующие ограничения: не уходить из места постоянного проживания (пребывания) с 22 часов 00 минут до 06 часов 00 минут следующих суток; не выезжать за пределы территории муниципального образования городской округ Евпатория Республики Крым; не изменять место жительства или пребывания без согласия специализированного государственного органа, осуществляющего надзор за отбыванием осужденными наказания в виде ограничения свободы (уголовно-исполнительной инспекции).

На основании ч.1 ст.53 УК РФ  возложить на Усенко Дмитрия Викторовича в период отбывания наказания в виде ограничения свободы обязанность - 2 (два) раза в месяц являться для регистрации в специализированный государственный орган, осуществляющий надзор за отбыванием наказания в виде ограничения свободы (уголовно - исполнительную инспекцию), в дни и часы, определенные указанным органом.
Штраф подлежит уплате на расчетный счет: 40101810335100010001; получатель: УФК по Республике Крым (ОМВД России по г. Евпатории); банк получателя: Отделение Республика Крым; БИК банка: 043510001; ИНН получателя: 911001001; ОКТМО: 35712000; КБК: 18811621010016000140; назначение платежа: штрафы и другие санкции; лицевой счет: 04751А92190.
Наказание в виде штрафа подлежит самостоятельному исполнению.
Меру процессуального принуждения в виде обязательства о явке по вступлению приговора в законную силу отменить.
Вещественные доказательства – оригиналы анкеты-заявки, договор потребительского займа №***, график платежей, заполненный на имя Усенко Д.В., хранящийся в материалах уголовного дела (л.д.112) – оставить храниться в материалах уголовного дела.

Приговор может быть обжалован в течение десяти суток со дня его постановления, а осужденным, содержащимся под стражей, - в тот же срок со дня вручения ему копии приговора, в Евпаторийский городской суд Республики Крым через мирового судью судебного участка № 43 Евпаторийского судебного района (городской округ Евпатория),  с соблюдением пределов обжалования приговора, установленных ст. 317 УПК РФ.

В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать об участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, о чем указывается в его апелляционной жалобе или в возражениях на жалобы, представления, принесенные другими участниками уголовного процесса.

Мировой судья





Е.Д. Дахневич  

