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ПРИГОВОР
ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
 
22 октября 2018 года                               г.Евпатория, пр-т Победы, 51/50
Мировой судья судебного участка № 43 Евпаторийского судебного района (городской округ Евпатория)                     



Дахневич Е.Д. 

при секретаре судебного заседания                         


Горносталь И.А.,

с участием государственного обвинителя  



Кутуровой Ю.В., 

подсудимого

                                             

Сальмурзаева Р.Л.,

защитника                                                     


 адвоката 
Левченко И.М.,

потерпевшего




***,
рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело по обвинению:

Сальмурзаева Ромбека Лемаевича, *** года рождения, уроженца ***, гражданина Российской Федерации, русским языком владеющего, со средним образованием, разведенного, имеющего на иждивении четырех малолетних детей, не трудоустроенного, военнообязанного, зарегистрированного по адресу: ***, проживающего по адресу: ***, ранее не судимого, в отношении которого избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении, 

в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 118 УК Российской Федерации,   
у с т а н о в и л :

Сальмурзаев Р.Л. совершил причинение тяжкого вреда здоровью по неосторожности, при следующих обстоятельствах. 

Так, *** года примерно в 04 час. 04 мин.,  Сальмурзаев Р.Л., находясь на территории кафе *** по ***, в ходе конфликта с ранее незнакомым ему ***, действуя неосторожно и проявив при этом преступную небрежность, не предвидя возможности наступления общественно опасных последствий своих действий в виде причинения тяжкого вреда здоровью, хотя при необходимой внимательности и предусмотрительности, должен был и мог предвидеть эти последствия, нанес *** один удар ладонью правой руки в область нижней челюсти слева, от чего последний упал на бетонную тротуарную плитку, которой вымощена территория кафе и ударился головой. В результате падения от удара головой о тротуарную плитку *** причинены телесные повреждения в виде ушиба мягких тканей с осаднением в теменной области; кровоподтеков на веках обоих глаз; переломов костей свода черепа; эпидуральной гематомы правого полушария головного мозга; ушиба правой теменной доли, образующие закрытую черепно-мозговую травму. Согласно заключению эксперта № *** от *** года, обнаруженные у *** телесные повреждения в виде ушиба мягких тканей с осаднением в теменной области; кровоподтеков на веках обоих глаз; переломов костей свода черепа; эпидуральной гематомы правого полушария головного мозга; ушиба правой теменной доли, образующие закрытую черепно-мозговую травму, имеют квалифицирующие признаки опасности для жизни человека, создающие непосредственную угрозу для жизни (п.6.1.2, п.6.1.3 «Медицинских критериев определения степени тяжести вреда, причиненного здоровью человека», утвержденных Приказом МЗ и СР РФ от 24 апреля 2008 года №194н) и относятся к причинившим тяжкий вред здоровью.

Подсудимый Сальмурзаев Р.Л. в судебном заседании пояснил, что вину в совершении инкриминируемого ему деяния признает полностью, суть обвинения ему понятна, правильность изложенных в обвинительном постановлении обстоятельств он подтверждает в полном объеме. Место, время, способ, мотив и иные обстоятельства совершения преступления в обвинительном постановлении указаны правильно; квалификация его действиям дана верная. Заявил ходатайство о постановлении  приговора в порядке, установленном статьями 316 и 317 УПК РФ. Суду при этом он пояснил, что ходатайство им заявлено добровольно, после консультации с защитником, он осознает характер и последствия постановления приговора в таком порядке судебного разбирательства и что приговор не может быть обжалован по основаниям, предусмотренным п.1 ст. 389.15 УПК РФ. Свой поступок оценивает отрицательно, раскаивается в содеянном. Просил не назначать ему наказание в виде штрафа, поскольку официально он не трудоустроен, месячный доход составляет 10-15 тысяч рублей. Также просил не применять к нему обязательные работы, поскольку в случае назначения такого наказания, он потеряет свою неофициальную работу и единственный доход, который он имеет. 

С таким порядком судебного разбирательства по данному уголовному делу по ходатайству подсудимого, добровольность которого подтвердил  его защитник, согласился и государственный обвинитель, а также потерпевший.



Принимая во внимание вышеуказанные обстоятельства, суд приходит к выводу о том, что ходатайство подсудимого Сальмурзаева Р.Л. заявлено им в соответствии с требованиями главы 40 УПК РФ и полагает возможным применить особый порядок судебного разбирательства и постановить приговор без проведения судебного разбирательства.  

 

Суд приходит к выводу, что обвинение, с которым согласился подсудимый Сальмурзаев Р.Л., является обоснованным, подтверждается доказательствами, собранными по уголовному делу.

Действия Сальмурзаева Р.Л., суд квалифицирует по ч.1 ст.118 УК РФ, как причинение тяжкого вреда здоровью по неосторожности.
Целями наказания согласно ч.2 ст.43 УК РФ является восстановление социальной справедливости, исправление осужденного и предупреждение совершения новых преступлений.
В соответствии с ч.1 ст.60 УК РФ лицу, признанному виновным в совершении преступления, назначается справедливое наказание в пределах, предусмотренных санкцией соответствующей статьи Особенной части УК РФ, и с учетом положений Общей части УК РФ. 

При решении вопроса о назначении наказания, суд в соответствии со ст. 60 УК РФ учитывает характер и степень общественной опасности преступления и личность виновного, в том числе обстоятельства, смягчающие и отягчающие наказание, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденного и на условия жизни его семьи.

Так, преступление, совершенное Сальмурзаевым Р.Л., относится к категории неосторожных преступлений небольшой тяжести против здоровья личности. Вместе с тем, суд не может не учесть, что в результате неосторожных действий подсудимого наступили последствия в виде причинения тяжкого вреда здоровью потерпевшего.

Подсудимый Сальмурзаев Р.Л. ранее не судим, по месту жительства  (л.д.105,106,107) характеризуется с положительной стороны, официально не трудоустроен,  на учете у врача нарколога и психиатра не состоит (л.д.115,117).

Обстоятельствами, смягчающими наказание Сальмурзаева Р.Л. в соответствии с п. «и», п. «г» ч.1 ст. 61 УК РФ суд признаёт явку с повинной, активное способствование раскрытию и расследованию преступления  (л.д.14), а также наличие на иждивении четырех малолетних детей (л.д.108,109,110,111). 

Кроме того, в соответствии с  ч.2 ст.61 УК РФ, суд считает возможным признать в качестве обстоятельств, смягчающих наказание Сальмурзаеву Р.Л. – чистосердечное раскаяние в содеянном.  
Обстоятельств, отягчающих наказание подсудимому, исключающих преступность и наказуемость деяния подсудимого, а также обстоятельств, которые могут повлечь за собой освобождение подсудимого от уголовной ответственности, судом не установлено.


С учетом совокупности установленных фактических обстоятельств совершения преступления, его общественной опасности, тяжести, последствий, к которым привели действия подсудимого, принимая во внимание наличие смягчающих наказание обстоятельств и отсутствие отягчающих, влияние назначаемого наказания на исправление Сальмурзаева Р.Л. и на условия жизни его семьи, учитывая мнение потерпевшего, руководствуясь принципом справедливости, суд считает, что восстановление социальной справедливости, и другие цели наказания могут быть достигнуты при назначении подсудимому наказания в виде исправительных работ в размере, близком к минимальному. 

Назначение наказания подсудимому в виде штрафа, несмотря на небольшую тяжесть совершенного преступления, но наличие наступивших вследствие его совершения тяжких последствий, по мнению суда, при установленных обстоятельствах, не будет отвечать положениям ст. 6, 43, 60 УК РФ, не будет справедливым и соразмерным содеянному, а следовательно  не достигнет цели наказания.
Назначение наказания в виде обязательных работ может лишить подсудимого, имеющегося у него неофициального места работы и лишит его средств к существованию. 

Гражданский иск по делу не заявлен.


Вещественными доказательствами следует распорядиться в соответствии со ст. 81 УПК РФ.
Руководствуясь ст. ст. 303-304, 307-309, 316 УПК РФ, мировой судья
приговорил:
Сальмурзаева Ромбека Лемаевича, *** года рождения,  признать виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 118 ч.1 УК РФ и назначить ему наказание по ст.118 ч.1 УК РФ в виде в виде 8 (восьми) месяцев исправительных работ с удержанием из заработной платы 5% в доход государства. 

Меру пресечения Сальмурзаеву Ромбеку Лемаевичу в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении по вступлению приговора в законную силу отменить.
Вещественное доказательство – лазерный оптический диск, хранящийся в материалах уголовного дела (л.д.95) – оставить храниться в материалах уголовного дела.

Приговор может быть обжалован в течение десяти суток со дня его постановления, а осужденным, содержащимся под стражей, - в тот же срок со дня вручения ему копии приговора, в Евпаторийский городской суд Республики Крым через мирового судью судебного участка № 43 Евпаторийского судебного района (городской округ Евпатория),  с соблюдением пределов обжалования приговора, установленных ст. 317 УПК РФ.

В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать об участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, о чем указывается в его апелляционной жалобе или в возражениях на жалобы, представления, принесенные другими участниками уголовного процесса.

Мировой судья






Е.Д. Дахневич

