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ПРИГОВОР

ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

9 декабря 2022 года                       г. Евпатория, ул. Горького, д.10/29                                    

Мировой судья судебного участка № 43 Евпаторийского судебного района (городской округ Евпатория)  Республики Крым
- Дахневич Е.Д. 

при секретаре судебного заседания




- Гладчук М.М.,
с участием государственного обвинителя 


- Кузько Е.С., 

подсудимого







- Ник В.А.,

защитника                                                   

адвоката 
- Билей П.В.,

потерпевшего 







- ***., 

рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело по обвинению :

Ник Виталия Александровича, ***,
в совершении преступления, предусмотренного  ч. 1 ст. 115 УК Российской Федерации, 
у с т а н о в и л:

Ник В.А. совершил преступление, предусмотренное ч.1 ст.115 УК РФ, т.е. умышленное причинение лёгкого вреда здоровью, вызвавшего кратковременное расстройство здоровья при следующих обстоятельствах.

Так, 16 августа 2022 года, примерно в 03 час. 30 мин., Ник В.А., находясь на проезжей части пересечения улиц Фрунзе и проспекта Ленина в г. Евпатория Республики Крым, примерно в 50 метрах от здания «Бювета», расположенного по адресу: Республика Крым, г. Евпатория, проспект Ленина д. 29Б, в ходе конфликта, на почве внезапно возникших личных неприязненных отношений с ранее незнакомым ему ***., умышленно, то есть осознавая общественную опасность своих действий, предвидя возможное наступление общественно опасных последствий и желая их наступления, с целью причинения вреда здоровью, нанес один удар тыльной стороной ладони правой руки в лицо потерпевшего, который пришелся в область носа, чем причинил телесные повреждения в виде кровоподтека на нижнем веке левого глаза, с распространением на спинку носа и левую скуловую область, закрытого перелома костей носа.
Согласно заключения эксперта № 832 от 12 сентября 2022 года у ***. обнаружены телесные повреждения в виде кровоподтека на нижнем веке левого глаза, с распространением на спинку носа и левую скуловую область; закрытый перелом костей носа (подтвержденный рентгенологическим исследованием и заключением ЛОР врача), которые образовались от действия тупого предмета, в срок, не противоречащий 16 августа 2022 года.
По степени причинения вреда здоровью, указанные телесные повреждения, как вызвавшие кратковременное расстройство здоровья на срок до 21 дня, относятся к причинившим легкий вред здоровью (согласно п.8.1. «Медицинских критериев определения степени тяжести вреда, причиненного здоровью человека», утвержденных приказом М3 и СР РФ от 24 апреля 2008 года №194 н).
Действия Ник В.А. подлежат квалификации по ч.1 ст. 115 УК РФ, т.е. умышленное причинение лёгкого вреда здоровью, вызвавшего кратковременное расстройство здоровья.

Подсудимый Ник В.А. вину в совершении инкриминируемого ему преступления признал полностью и пояснил, что 16 августа 2022 года примерно в 03 час.20 мин., он совместно со знакомым *** и его другом по имени ***, находился рядом с гостиницей «Украина» по проспекту Ленина д. 42/19 г. Евпатории, у трамвайной остановки, где они ждали такси, чтобы уехать домой. С *** он знаком с 2004 года, но его друга, который представился Домиником, он увидел впервые, они отдыхали в кафе «Рандеву», после чего вместе возвращались домой. Во время ожидания такси, он увидел, как на площадке, напротив дома 29Б по пр. Ленина г. Евпатории, происходил конфликт между двумя неизвестными ему мужчинами. Он решил вмешаться в их конфликт, разнять их, чтобы они не навредили друг другу. Он и его знакомые направились к данным мужчинам, рядом с ними стояли еще 3 человека, он никого из них не знал. Когда они подошли, примерно в 03 час.25 мин., он стал оттаскивать мужчин друг от друга, при этом он никого не бил, данные мужчины, так же никого не били, они лишь держали друг друга за руки. После того как он разнял данных мужчин, они разошлись в разные стороны, а он остался с одним из данных мужчин, как впоследствии стало известно – ***. и стал с ним разговаривать. О чем говорили уже не помнит, но не конфликтовали.  После чего, примерно в 03 час. 30 мин., когда потерпевший начал уходить домой, а он пошел в сторону его знакомых, девушка, которая была с потерпевшим, начала что-то кричать в адрес его знакомых. Тогда ***крикнул что-то в ответ данной девушке. После чего ***., который уже уходил домой, резко развернулся и так же резко пошел в сторону Эмиля, при этом, он что-то кричал *** (ругался). Подсудимый начал догонять потерпевшего, и когда они сравнялись, он решил остановить данного мужчину, так как понимал, что потерпевший сейчас начнет драку с его знакомым ***. Когда они сровнялись и потерпевший находился справа от него, в 03 час. 30 мин. подсудимый нанес ***. один удар правой рукой, тыльной стороной ладони, наотмашь от себя, в область его лица. После чего потерпевший резко отскочил в сторону, схватившись за нос и присев, а когда потерпевший начал подниматься и высказывать угрозы в его адрес, он сделал еще один толчок правой ногой в его правую ногу, под коленку, чтобы оттолкнуть от себя. Затем он увидел кровь на лице потерпевшего, она шла из его носа. Понял, что разбил ему нос. Других ударов по потерпевшему не наносил. После этого, потерпевший отошел к своей девушке, а он направился к своим знакомым *** и Д***, где они дождались такси и поехали домой. Добавил, что потерпевший находился в сильном алкогольном опьянении и был агрессивно настроен. В содеянном раскаивается, выводы сделал. Просит прощение у потерпевшего. Гражданский иск признает частично – в части морального вреда в размере 20 тысяч рублей и расходов на операцию носа в размере 11 тысяч рублей. В остальной части не признает и просит отказать. Просил строго не наказывать.  
Кроме признания подсудимым своей вины, его вина в совершении инкриминируемого ему преступления при обстоятельствах, указанных в описательной части приговора, полностью доказана в судебном заседании и подтверждается собранными и исследованными доказательствами и материалами дела. 
Так, потерпевший ***. в суде пояснил, что 16 августа 2022 года примерно в 02 час. 50 мин., он совместно с женой - ***. и знакомым по имени ***, вышел из кафе «Фрегат» по ул. Горького д. 5У г. Евпатории, и направился в сторону гостиницы «Украина» по пр. Ленина города Евпатории. В кафе они выпили на троих больше бутылки водки и он находился в состоянии алкогольного опьянения, но свои действия осознавал. По пути к гостинице «Украина» к ним пристали три ранее не знакомых молодых парня, один из них был одет в военную форму, именно он по пути во время движения, подошел к нему и попросил, чтобы его жена удалила видеозапись с ее мобильного телефона, которую она вела во время отдыха в кафе «Фрегат», на что он ответил отказом, тогда данные молодые парни начали идти за ними и просить в грубой форме удалить данное видео. Примерно в 03 час. 20 мин., он совместно с женой, а также ***, с которым они познакомились в кафе, подошли к участку местности расположенному на пересечении ул. Фрунзе и пр. Ленина г. Евпатории, напротив д. 29Б по пр. Ленина г. Евпатории. Компания молодых людей  из трех парней подошли за ними. В указанном выше месте, у него с незнакомым парнем в военной форме возник словесный конфликт, при этом они друг друга не били, лишь держали за руки - сдерживали друг друга, в какой-то момент они даже упали вместе, но ни он, ни данный молодой парень телесных повреждений не получили, упали случайно. Сразу после этого, примерно в 03 час. 25 мин., к ним подошла еще одна компания молодых парней в количестве трех человек, их он ранее не видел. Данные трое молодых парней подошли, как ему показалось, с целью оказать помощь - разнять его и парня в военной форме. Конфликт был из-за того, что его жена в кафе вела видеозапись, а парень в камуфляжной форме хотел, чтобы она ее удалила. Компания молодых людей, которая шла за ними от кафе и компания молодых людей, среди которых был подсудимый стали разговаривать. При этом, его жена удалила с телефона видеозапись и они стали собираться уходить. Его жена и знакомый *** направились в сторону ул. Фрунзе, а обе компании молодых людей, отошли уже к трамвайной остановке у гостиницы «Украина», он же остался стоять на указанном участке местности и общался с одним из молодых парней, как потом стало известно – с подсудимым Ник В.А. О чем они говорили он не запомнил, но они не ругались и не оскорбляли друг друга. Примерно в 03 час. 29 мин., он услышал, как его жена ругается с неизвестным ему молодым парнем из компании подсудимого. Парень стоял у трамвайной остановки рядом с гостиницей «Украина» по пр. Ленина г. Евпатории, они ругались на расстоянии. Он услышал, как данный молодой парень словесно оскорбил его жену, тогда он решил разобраться с ним лично и направился в его сторону. По пути, когда проходил по участку местности, расположенному на пересечении ул. Фрунзе и пр. Ленина г. Евпатории, рядом с д.29Б по пр. Ленина г. Евпатории, и поравнялся плечом к плечу с подсудимым, с правой стороны, тот, неожиданно для него,  нанес ему один удар своей правой рукой наотмашь от себя, тыльной стороной ладони в область носа. От неожиданного удара он отскочил в сторону, из его носа сразу пошла кровь, почувствовал боль. В этот момент он ощутил толчок ногой подсудимого в его правую ногу сзади, от этого толчка он физическую боль не ощутил, но  от удара отскочил в сторону. Он спросил у Ника В.А., за что он его ударил и тот сказал, что подумал, что он нападет на его друга. Затем к нему снова подбежали молодые парни из компании, которая шла за ним с кафе и компания, в которой был подсудимый. Также подбежала его жена и знакомый ***. Они все вместе стали снова ругаться, началась потасовка, в ходе которой они толкали друг друга, но никто никого уже не бил. При этом, молодой парень в военной форме стал всех успокаивать и предотвращать какой-либо конфликт. Спустя еще 10 минут, примерно в 03 час. 40 мин., они все-таки решили уйти, и он совместно с женой и знакомым направились домой. Но по пути он понял, что у него сильно болит нос и они не могли остановить кровь, тогда они направились в больницу, после чего обратились в полицию. Дополнил, что удар в нос ему нанес подсудимый. Гражданский иск поддерживает полностью. Моральный ущерб оценивает в 50 тысяч рублей. После случившегося, пару дней лежал дома, болела голова, пил таблетки. Операцию на нос сделал в частной клинике, куда его направили из поликлиники. Заплатил 11 тысяч рублей. Футболка была в крови, кровь отстирала жена, но на спине она была потерта, покупал ее за 1690 рублей через интернет. Расходы на юридические услуги составили 7000 рублей. Расходы по оплате доверенности на представителя – 2800 рублей. Также просит возместить ему заработок (доход) от предпринимательской деятельности за период с 16 августа 2022 года по 28 сентября 2022 года в размере 17 095 рублей. Он является индивидуальным предпринимателем, занимается продажей и ремонтом мобильных телефонов. У него три торговых места, на двух из них работает его жена и реализатор, а на третьем – лично он. Ограничений по работе у него не было, но пару дней он не работал, так как болела голова и он пил обезболивающее.
Допрошенная в судебном заседании свидетель ***. пояснила, что 16 августа 2022 года примерно в 02 час. 50 мин., она совместно с ее мужем ***., и знакомым по имени ***, с которым познакомились в кафе «Фрегат» по ул. Горького д. 5У г. Евпатории, вышли из кафе и направились в сторону гостиницы «Украина» по пр. Ленина г. Евпатории. По пути к гостинице «Украина» к ним пристали три ранее не знакомых им молодых парня, один из них был одет в военную форму. Именно он, по пути, во время движения, подошел к ее мужу и попросил его, чтобы она удалила видеозапись с ее мобильного телефона, которую она вела во время отдыха в кафе «Фрегат», на что ее муж ответил отказом. Тогда данные молодые парни начали идти за ними и просить в грубой форме удалить данное видео. Примерно в 03 час.20 мин., она совместно с мужем и малознакомым по имени *** и компанией молодых людей из трех парней, которые шли за ними, подошли к участку местности, расположенному на пересечении ул. Фрунзе и пр. Ленина г. Евпатории, напротив д. 29Б по пр. Ленина г. Евпатории, где у ее мужа с незнакомым парнем в военной форме возник словесный конфликт. При этом они друг друга не били, лишь держали за руки - сдерживали друг друга, в какой-то момент они даже упали вместе, но ни ее муж, ни данный молодой парень телесных повреждений друг другу не наносили. Она в это время стояла рядом и наблюдала, ее никто не трогал. Сразу после этого, примерно в 03 час. 25 мин., к ним подошла еще одна компания молодых парней  из 3 человек, они были ей не знакомы. Данные трое молодых парней подошли, как ей показалось с целью оказать помощь - разнять ее мужа и другого незнакомого парня. Затем у них у всех, происходил разговор между компанией с парнем в военной форме и компанией, в которой был подсудимый. При этом, к тому времени она уже удалила видеозапись. Они стали собираться уходить, она и знакомый *** направились в сторону ул. Фрунзе, а обе компании молодых людей, отошли уже к трамвайной остановке у гостиницы «Украина». Ее муж остался стоять на указанном участке местности и общался с подсудимым. О чем они говорили она не слышала, но они не ругались. Примерно в 03 час.29 мин., она уже начала уходить, и крикнула одному из неизвестных ей парней из компании подсудимого, чтобы он шел спать, так как время уже позднее. Данный молодой парень крикнул ей в ответ грубой бранью. Эти фразы услышал ее муж и попросил его извиниться, но данный молодой парень так же ответил на это грубостью. Все эти крики были на расстоянии, тогда ее муж решил разобраться с ним лично, и направился в сторону парня, оскорбившего ее. По пути, когда муж проходил по участку местности, расположенному на пересечении ул. Фрунзе и пр. Ленина г. Евпатории, рядом с д. 29Б по пр. Ленина г. Евпатории, и поравнялся плечом к плечу с подсудимым, они стали идти вместе в сторону оскорбившего ее парня, и в этот момент подсудимый, который шел от ее мужа с левой стороны, неожиданно нанес ему один удар своей правой рукой наотмашь от себя, тыльной стороной  ладони, в область лица и попал мужу по носу. От неожиданного удара муж отскочил в сторону, из его носа сразу пошла кровь. После чего подсудимый также толкнул своей правой ногой то ли по ноге мужа, то ли в живот или в спину, она не помнит. Затем к мужу снова подбежали молодые парни из двух компаний и она, все вместе стали снова ругаться,  началась потасовка, они толкали друг друга, но никто никого уже не бил. При этом молодой парень в военной форме стал всех успокаивать и предотвращать какой-либо конфликт. Где-то через 10 минут, конфликт затих, они решили уйти, и она совместно с мужем и знакомым направились домой. Но по пути муж понял, что у него сильно болит нос и они не смогли остановить кровь, тогда они направились в больницу, после чего обратились в полицию. Уверена, что футболка мужа пришла в негодность от действий подсудимого, так как кровь она отстирала, но на спине появились потертости, когда подсудимый нанес удар мужу ногой в спину. 
Допрошенный в судебном заседании свидетель ***. пояснил, что подсудимого знает с детства, жили в одном дворе, восемь лет не виделись. В тот день встретились впервые за много лет. Потерпевшего ранее не знал. 16 августа 2022 года он совместно со своим знакомым по имени Доминик и Ник В.А., втроем отдыхали в кафе «Рандеву» по ул. Фрунзе г. Евпатории, после чего вместе возвращались домой. Во время ожидания такси, он увидел, как на площадке, напротив д. 29Б по пр. Ленина г. Евпатории, происходит конфликт между двумя неизвестными ему мужчинами, которые валялись на асфальте. Один из этих мужчин, как потом стало известно, оказался потерпевшим. Тогда он и его знакомые решили вмешаться в их конфликт, разнять их, чтобы они не навредили друг другу. Они направились к данным мужчинам, рядом с ними стояли еще 5 человек, он никого из них не знал. Когда они подошли, примерно в 03 час.25 мин., Ник В.А. стал оттаскивать мужчин друг от друга, при этом никто никого не бил. После того как Ник В.А. разнял данных мужчин, они разошлись в разные стороны, а он вместе с Домиником направился в сторону трамвайной остановки у гостиницы «Украина». Ник В.А. остался с потерпевшим, они говорили о чем-то, о чем он не слышал, но они не конфликтовали. Затем примерно в 03 час.30 мин., когда потерпевший начал уходить домой, а он стоял у трамвайной остановки, девушка которая была с потерпевшим, начала что-то кричать в его адрес, тогда он крикнул что-то в ответ данной девушке, что именно он крикнул не запомнил, но ничего оскорбительного не говорил. Потерпевший после его слов в адрес девушки, резко развернулся и так же резко пошел в его сторону, при этом, он что-то кричал (ругался). В какой-то момент, когда потерпевший сравнялся плечом к плечу с Ник В.А., они вдвоем находились на расстоянии примерно 10 метров от него,  в этот момент Ник В.А. нанес потерпевшему один удар тыльной стороной ладони правой руки наотмашь от себя, в область его лица. После чего потерпевший, не ожидая удара, резко отскочил в сторону, а Ник В.А. сделал еще один толчок правой ногой в его правую ногу под коленку. Затем началась потасовка, но никто уже никого не бил, люди лишь сдерживали друг друга руками, он увидел кровь на лице потерпевшего, она шла из его носа, тогда он понял, что Ник В.А. попал своей рукой ему в нос. Более каких-либо ударов по потерпевшему никто не наносил. После чего потерпевший пошел к своей девушке, а он с друзьями сел в приехавшее такси и уехал. Дополнил, что знает подсудимого как спокойного, неконфликтного человека. Подсудимый сработал на опережение, видя, что потерпевший направляется в его сторону, чтобы у него не было неприятностей, поскольку он является военнослужащим, первый нанес удар потерпевшему.
Также вина подсудимого, объективно подтверждается следующими письменными доказательствами, оглашенными и исследованными в судебном заседании:

- заявлением ***. (КУСП № 11184 от 16 августа 2022 года), согласно которому он просит принять меры к неустановленному лицу, которое примерно в 03 час.30 мин. 16 августа 2022 года, находясь рядом с гостиницей «Украина» по пр. Ленина г. Евпатории, нанесло ему телесные повреждения (л.д.7);
- протоколом следственного эксперимента от 8 сентября 2022 года, с таблицей иллюстраций к нему, проведенного с участием подозреваемого Ник В.А., согласно которому подозреваемый Ник В.А. показал, при каких обстоятельствах причинил телесные повреждения *** (л.д.59-60,61);

- протоколом следственного эксперимента от 8 сентября 2022 года, с таблицей иллюстрации к нему, проведенного с участием потерпевшего ***., согласно которому потерпевший ***. показал при каких обстоятельствах ему были причинены телесные повреждения Ником В.А. (л.д.62-63,64);

- протоколом явки с повинной Ник В.А. от 29 августа 2022 года (КУСП № 12067 от 29 августа 2022 года), в котором он чистосердечно раскаивается и признается в совершении указанного преступления  (л.д.21);
- протоколом осмотра места происшествия и таблицей иллюстраций от 16 августа 2022 года, согласно которому был осмотрен участок местности, расположенный рядом со зданием 29Б по пр. Ленина г. Евпатории, напротив гостиницы «Украина» (л.д.10-12).
Факт причинения Ником В.А. лёгкого вреда здоровью потерпевшего, вызвавшего кратковременное расстройство здоровья подтверждается, помимо прочего:
- заключением эксперта № 832 от 12 сентября 2022 года, согласно которому телесные повреждения в виде кровоподтека на нижнем веке левого глаза, с распространением на спинку носа и левую скуловую область; закрытый перелом костей носа (подтвержденного рентгенологическим исследованием и заключением ЛОР врача), образовались от действия тупого предмета, в срок,  не противоречащий 16 августа 2022 года.

Указанные телесные повреждения как вызвавшее кратковременное расстройство здоровья на срок до 21 дня, относятся к причинившим легкий вред здоровью (согласно п.8.1. «Медицинских критериев определения степени тяжести вреда, причиненного здоровью человека», утвержденных Приказом М3 и СР РФ от 24 апреля 2008 года №194н.

Для образования телесных повреждений, обнаруженных у гражданина ***. достаточно одного травматического воздействия.
Телесные повреждения, обнаруженные у ***. могли образоваться при тех обстоятельствах, на которые указал подозреваемый Ник В.А. при проведении следственного эксперимента с его участием 8 сентября 2022 года.

Телесные повреждения, обнаруженные у ***. могли образоваться при тех обстоятельствах, на которые он указал при проведении следственного эксперимента с его участием 8 сентября 2022 года (л.д.68-69).

Данное заключение эксперта согласуется с исследованными по делу доказательствами, сомнений у суда не вызывает, отвечает требованиям ст.204 УПК РФ.

Анализ приведенных доказательств позволяет суду согласиться с позицией обвинения, квалифицирующей действия Ник В.А. по ст.115 ч.1 УК РФ.
С учетом изложенного суд квалифицирует действия Ник В.А. по  ч. 1 ст. 115 УК РФ, как умышленное причинение лёгкого вреда здоровью, вызвавшего кратковременное расстройство здоровья.
Целями наказания согласно ч.2 ст.43 УК РФ является восстановление социальной справедливости, исправление осужденного и предупреждение совершения новых преступлений.

В соответствии с ч.1 ст.60 УК РФ лицу, признанному виновным в совершении преступления, назначается справедливое наказание в пределах, предусмотренных санкцией соответствующей статьи Особенной части УК РФ, и с учетом положений Общей части УК РФ. 

При решении вопроса о назначении наказания, суд в соответствии со ст. 60 УК РФ учитывает характер и степень общественной опасности преступления и личность виновного, в том числе обстоятельства, смягчающие и отягчающие наказание, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденного и на условия жизни его семьи.

Обстоятельствами, смягчающими наказание Ник В.А. суд признает:

- явку с повинной ( п. «и» ч.1 ст.61 УК РФ);

-  чистосердечное раскаяние в совершённом  преступлении и признание своей вины в суде (ч.2 ст.61 УК РФ). 

Суд не считает имеющиеся смягчающие наказание обстоятельства исключительными, не усматривает иных исключительных обстоятельств, связанных с целями и мотивами совершенного преступления, ролью виновного, его поведением во время или после совершения преступления, которые могли бы служить основанием для применения ст. 64 УК РФ, т.е. для назначения более мягкого наказания, чем предусмотрено за данное преступление.
Отягчающих наказание подсудимому обстоятельств, судом не установлено. 
Обстоятельства, исключающие преступность и наказуемость деяния подсудимого, а также обстоятельства, которые могут повлечь за собой освобождение подсудимого от уголовной ответственности, судом не установлены.

Кроме этого, при решении вопроса о виде и мере наказания подсудимому суд принимает во внимание влияние назначенного наказания на исправление осужденного и на условия жизни его семьи и учитывает: характер и степень общественной опасности совершенного им преступления, относящегося к категории преступлений небольшой тяжести; данные о личности подсудимого, который является гражданином Российской Федерации (л.д.76), по месту жительства характеризуется удовлетворительно (л.д.86), на учете у врача нарколога и психиатра не состоит (л.д.80), ранее не судим (л.д.77,78), в совершении преступления раскаялся.

На основании изложенного, принимая во внимание конкретные обстоятельства совершения преступления, наличие смягчающих и отсутствие отягчающих обстоятельств, учитывая материальное положение подсудимого, который является самозанятым и не имеет стабильного дохода,  суд считает, что в целях восстановления социальной справедливости, исправления подсудимого и предупреждения совершения им новых преступлений, последнему возможно назначить наказание в виде штрафа, в размере, ближе к минимальному, предусмотренному санкцией статьи, поскольку данная мера наказания будет соответствовать характеру совершённого преступления, обстоятельствам его совершения, личности виновного, а также требованиям справедливости.

Назначение более строгого наказания, предусмотренного санкцией ст.115 ч.1 УК РФ, по мнению суда является нецелесообразным и не будет соответствовать как социальной справедливости, так и способствовать исправлению подсудимого и предупреждению совершения им новых преступлений, а также прививать уважение к законам, формировать навыки правопослушного поведения, не озлобляя против общества.

Обсуждая вопрос о заявленном потерпевшим гражданском иске о взыскании с подсудимого  компенсации морального вреда  в размере 50 000 руб. 00 коп., расходов на оказание правовой помощи по уголовному делу в размере 7 000 руб. 00 коп., расходов по оплате нотариальной доверенности в размере 2 800 руб. 00 коп., расходов по оплате операции в размере 11 000 руб. 00 коп., расходов за испорченную футболку в размере 1690 руб. 00 коп., а также возмещение заработка (дохода) от предпринимательской деятельности за период с 16 августа 2022 года по 28 сентября 2022 года в размере 17 095 руб. 00 коп.,  суд приходит к следующему. 

Согласно ст.1064 ч.1 ГК РФ вред, причиненный личности или имуществу гражданина, а также вред, причиненный имуществу юридического лица, подлежит возмещению в полном объеме лицом, причинившим вред. 

Согласно ч.1 ст.1099 ГК РФ основания и размер компенсации гражданину морального вреда определяются правилами, предусмотренными настоящей главой и статьей 151 настоящего Кодекса. В соответствии со ст.1101 ГК РФ компенсация морального вреда осуществляется в денежной форме. Размер компенсации морального вреда определяется судом в зависимости от характера причиненных потерпевшему физических и нравственных страданий, а также степени вины причинителя вреда в случаях, когда вина является основанием возмещения вреда. При определении размера компенсации вреда должны учитываться требования разумности и справедливости. Характер физических и нравственных страданий оценивается судом с учетом фактических обстоятельств, при которых был причинен моральный вред, и индивидуальных особенностей потерпевшего. 

Действиями подсудимого здоровью потерпевшего ***. причинен легкий вред здоровью в виде кровоподтека на нижнем веке левого глаза, с распространением на спинку носа и левую скуловую область; закрытый перелом костей носа (подтвержденного рентгенологическим исследованием). 

Потерпевший перенес физические страдания по поводу физической травмы, нравственные страдания вследствие лечения.
Подсудимый в судебном заседании заявил о своём согласии  выплатить моральный вред в размере 20 000 руб. 00 коп., поскольку не в состоянии выплатить потерпевшему указанную им сумму, учитывая его материальное положение.

Вместе с тем, с учётом принципа разумности, соразмерности и справедливости, суд находит подлежащей взысканию с подсудимого в счет компенсации потерпевшему морального вреда сумму в размере 25 000 руб. 00 коп. (двадцать пять тысяч рублей).

Указанный размер компенсации суд считает разумным, соответствующим степени перенесенных потерпевшим физических и нравственных страданий.
Требования потерпевшего о возмещении ему материального вреда, по мнению суда, подлежат частичному удовлетворению, исходя из следующего. 

Так, из разъяснений, содержащихся в п.21 Постановления Пленума Верховного Суда РФ от 13 октября 2020 № 23 «О практике рассмотрения судами гражданского иска по уголовному делу» усматривается, что с учетом положений пункта 4 части 1 статьи 73 УПК РФ бремя доказывания характера и размера причиненного преступлением имущественного вреда лежит на государственном обвинителе. Вместе с тем, имущественный вред, причиненный непосредственно преступлением, но выходящий за рамки предъявленного подсудимому обвинения (расходы потерпевшего на лечение в связи с повреждением здоровья; расходы на погребение, когда последствием преступления являлась смерть человека; расходы по ремонту поврежденного имущества при проникновении в жилище и др.), подлежит доказыванию гражданским истцом путем представления суду соответствующих документов (квитанций об оплате, кассовых и товарных чеков и т.д.).

Таким образом, удовлетворению подлежат только требования потерпевшего в части возмещения расходов, связанных с проведением операции в размере 11 000 руб. 00 коп., поскольку данные требования подтверждаются кассовым чеком, приложенным к исковому заявлению, а кроме того, признаются подсудимым.
Требования о возмещении стоимости испорченной футболки, потерпевшим не подтверждены соответствующими документами и удовлетворению не подлежат.

Подтверждений повреждений футболки, которые со слов потерпевшего и свидетеля ***. образовались на спинке футболки в районе лопатки, потерпевшим не предоставлено. 
Кроме того, отсутствует причинно-следственная связь между нанесением подсудимым удара в нос и по ноге потерпевшего и повреждений на его футболке, в случае, если бы они были подтверждены. Так, из пояснений как подсудимого, так и потерпевшего и свидетелей ***  и ***. усматривается, что потерпевший падал вместе с парнем в военной форме на асфальт, еще до удара его подсудимым, что по мнению суда, не исключает возможности повреждения футболки, в которую был одет потерпевший.
Рассматривая требование о возмещении заработка (дохода) от предпринимательской деятельности за период с 16 августа 2022 года по 28 сентября 2022 года в размере 17 095 руб. 00 коп. суд приходит суд также не находит оснований для его удовлетворения.

Так, согласно пункту 1 статьи 1064 ГК РФ вред, причиненный личности или имуществу гражданина, а также вред, причиненный имуществу юридического лица, подлежит возмещению в полном объеме лицом, причинившим вред.

При причинении гражданину увечья или ином повреждении его здоровья возмещению подлежит утраченный потерпевшим заработок (доход), который он имел либо определенно мог иметь (пункт 1 статьи 1085 ГК РФ).

Пунктами 2, 3 статьи 1086 ГК РФ предусмотрено, что в состав утраченного заработка (дохода) потерпевшего включаются все виды оплаты его труда по трудовым и гражданско-правовым договорам как по месту основной работы, так и по совместительству, облагаемые подоходным налогом. Не учитываются выплаты единовременного характера, в частности компенсация за неиспользованный отпуск и выходное пособие при увольнении. За период временной нетрудоспособности или отпуска по беременности и родам учитывается выплаченное пособие. Доходы от предпринимательской деятельности, а также авторский гонорар включаются в состав утраченного заработка, при этом доходы от предпринимательской деятельности включаются на основании данных налоговой инспекции.

Все виды заработка (дохода) учитываются в суммах, начисленных до удержания налогов.

Среднемесячный заработок (доход) потерпевшего подсчитывается путем деления общей суммы его заработка (дохода) за двенадцать месяцев работы, предшествовавших повреждению здоровья, на двенадцать. В случае, когда потерпевший ко времени причинения вреда работал менее двенадцати месяцев, среднемесячный заработок (доход) подсчитывается путем деления общей суммы заработка (дохода) за фактически проработанное число месяцев, предшествовавших повреждению здоровья, на число этих месяцев.

Не полностью проработанные потерпевшим месяцы по его желанию заменяются предшествующими полностью проработанными месяцами либо исключаются из подсчета при невозможности их замены.

 Из приведенных положений закона, следует, что доходы от предпринимательской деятельности включается в состав утраченного заработка на основании данных налоговой инспекции.

Копия Патента на право применения патентной системы налогообложения (форма №26.5-II), предоставленная потерпевшим отражает только потенциально возможный, но не реальный его доход и не может служить единственным средством для определения размера утраченного им в результате повреждения здоровья заработка. Иных доказательств потерпевшим не предоставлено.

 Что касается требования потерпевшего о возмещении расходов на оказание правовой помощи по уголовному делу в размере 7 000 руб. 00 коп., которое подтверждается Договором на оказание юридических услуг №ЕВ-0000190 от 5 октября 2022 года, Актом сдачи-приемки выполненных работ по договору №ЕВ-0000190 от 10 октября 2022 года и копией чека №20051kf59s от 14 октября 2022 года, суд приходит к следующему.

Согласно разъяснениям, содержащимся в п. 34 Постановления Пленума Верховного Суда РФ от 29 июня 2010 № 17 (ред. от 16 мая 2017) «О практике применения судами норм, регламентирующих участие потерпевшего в уголовном судопроизводстве» на основании части 3 статьи 42 УПК РФ потерпевшему обеспечивается возмещение расходов, понесенных в связи с его участием в ходе предварительного расследования и в суде, включая расходы на представителя, согласно требованиям пункта 1.1 части 2 статьи 131 УПК РФ. Потерпевшему подлежат возмещению необходимые и оправданные расходы, связанные с выплатой вознаграждения представителю потерпевшего, которые должны быть подтверждены соответствующими документами.

Потерпевшим предоставлен чек №20051kf59s от 14 октября 2022 года на сумму 7 000 руб. 00 коп. – составление искового заявления, ознакомление с материалами уголовного дела, устная консультация и акт выполненных работ от 10 октября 2022 года, согласно которому представителем ***   были представлены ***. следующие услуги по оказанию юридической помощи на сумму 7 000 руб. 00 коп.: составление искового заявления, ознакомление с материалами уголовного дела, устная консультация.

Ознакомление представителя потерпевшего по доверенности ***. подтверждается его заявлением в материалах дела (л.д.112). 

С учетом Решения Совета Адвокатской палаты Республики Крым «О минимальных ставках вознаграждения за оказываемую юридическую помощь, утвержденного Советом адвокатской палаты Республики Крым 13 марта 2020 года (протокол №3), суд полагает  необходимыми и оправданными расходы, связанные с выплатой вознаграждения представителю потерпевшего, в размере  7 000 руб. 00 коп. 

Вместе с тем, суммы, выплачиваемые потерпевшему на покрытие расходов, связанных с выплатой вознаграждения представителю потерпевшего, относятся к процессуальным издержкам, на что указано в п. 1.1 ч. 2 ст. 131 УПК РФ.

В соответствии с ч. 1 ст. 131 УПК РФ процессуальные издержки возмещаются за счет средств федерального бюджета с последующим решением вопроса о взыскании этих процессуальных издержек с осужденного в доход государства.

Требование потерпевшего о возмещении ему расходов по оплате нотариальной доверенности в размере 2 800 руб. 00 коп. удовлетворению не подлежит, поскольку из содержания указанной доверенности, выданной на имя ***. 7 октября 2022 года не усматривается, что она выдана только для представления интересов ***. в рамках рассматриваемого уголовного дела.

Вещественными доказательствами следует распорядиться в соответствии со ст.81 УПК РФ.

На основании изложенного, руководствуясь ст. ст. 303-304, 307- 310 УПК РФ, мировой судья

п р и г о в о р и л :

Ник Виталия Александровича, ***, признать виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.115 УК РФ, и назначить ему наказание по ч.1 ст.115 УК РФ в виде штрафа в размере 7 000 руб. 00 коп. (семи тысяч рублей 00 копеек). 
Штраф подлежит уплате по следующим реквизитам: р/с 40102810645370000035; получатель – УФК по Республике Крым  (ОМВД России по г. Евпатории); банк получателя: Отделение Республика Крым, БИК банка: 043510001; ИНН получателя: 911001001; ОКТМО: 35712000; КБК: 18811603116010000140; назначение платежа: штрафы и  другие санкции; лицевой счет: 04751А92190.

Гражданский иск потерпевшего удовлетворить частично.

Взыскать с Ник Виталия Александровича, *** 4, в пользу ***,  компенсацию морального вреда в размере 25 000 руб. 00 коп. (двадцать пять тысяч рублей 00 копеек), расходы, связанные с проведением операции в размере 11 000 руб. 00 коп. (одиннадцать тысяч рублей 00 копеек), а всего – 36 000 руб. 00 коп. (тридцать шесть тысяч рублей 00 копеек).
В остальной части – в удовлетворении гражданского иска – отказать.


Возместить ***  расходы, связанные с выплатой вознаграждения представителю потерпевшего в размере 7 000 руб. 00 коп. (семь тысяч рублей 00 копеек) за счет средств федерального бюджета с последующим решением вопроса о взыскании этих процессуальных издержек с осужденного в доход государства.

Меру процессуального принуждения подсудимому  в виде обязательства о явке по вступлению приговора в законную силу - отменить.

Вещественное доказательство – лазерный диск с видеозаписью, хранящийся в материалах уголовного дела (л.д.44) – оставить храниться в материалах уголовного дела.


Приговор может быть обжалован в течение десяти суток со дня его постановления, а осужденным, содержащимся под стражей, - в тот же срок со дня вручения ему копии приговора, в Евпаторийский городской суд Республики Крым через мирового судью судебного участка № 43 Евпаторийского судебного района (городской округ Евпатория).

В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать об участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, о чем указывается в его апелляционной жалобе или в возражениях на жалобы, представления, принесенные другими участниками уголовного процесса.

Мировой судья
/подпись/




Е.Д. Дахневич     


