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 1-45-2/2018
ПРИГОВОР
Именем Российской Федерации
г. Керчь                                                                           06 марта 2018 года
Мировой судья 45 судебного участка Керченского судебного района (городской округ Керчь) Республики Крым Волошина О.В.
при секретаре  Кузнецовой И.А.,
с участием: государственного обвинителя –помощника прокурора города Керчи Куруч Ю.Н.,

подсудимого Харина А.В.
защиты  в лице адвоката Бердниковой А.А., представившей ордер № /изъято/

   от 15.02.2018 года и удостоверение №/изъято/,
потерпевшего /изъято/

законного представителя потерпевшего /изъято/

рассмотрев в открытом судебном заседании в зале суда (г. Керчь, ул. Фурманова,9) материалы уголовного дела в отношении:

Харина А.В.,  /изъято/

, ранее судимого приговором Керченского городского суда от 18.08.2015  по ч.1 ст. 222.1 УК РФ подвергнут наказанию в виде 1 года 2 месяцев лишения свободы со штрафом в размере 5 тысяч рублей, на основании ст. 73 УК РФ  наказание в виде лишения свободы условно с испытательным сроком на 2 года,
обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 115 УК РФ
УСТАНОВИЛ:

Харин А.В. совершил умышленное причинение легкого вреда здоровью, вызвавшего кратковременное расстройство здоровья или незначительную стойкую утрату общей трудоспособности, при следующих обстоятельствах:
Харин А.В. примерно в 23 часа 00 минут 27.06.2017 года, будучи в состоянии опьянения, вызванного употреблением алкоголя, имея умысел на причинение телесных повреждений, осознавая общественно опасный характер своего деяния, предвидя возможность и неизбежность наступления общественно-опасных последствий и желая их наступления, находясь возле МБОУ РК «Школа № 22» по ул. Коммунаров,49 г. Керчи, реализуя внезапно возникший умысел, направленный на причинение телесных повреждений, на почве личных неприязненных отношений, умышленно нанес ранее неизвестному несовершеннолетнему /изъято/

один удар кулаком правой руки в область лица. В результате своих преступных действий Харин А.В., причинил потерпевшему физическую боль и телесные повреждения, согласно заключению эксперта № /изъято/

 от 06.07.2017 года /изъято/

, которые повлекли за собой кратковременное расстройство здоровья, продолжительностью до 21 дня, и согласно п. 8.1 Приказа № 194н от 24 апреля 2008 года Министерства здравоохранения и социального развития РФ «Об утверждении медицинских критериев определения степени тяжести вреда, причиненного здоровью человека», квалифицируются как повреждения, причинившие легкий вред здоровью человека.

В судебном заседании подсудимый Харин А.В. вину признал полностью и пояснил, что понимает существо предъявленного ему обвинения и полностью с ним согласен. Ходатайствовал о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства. Осознает характер и последствия заявленного ходатайства и понимает, в чем состоит существо особого порядка. Свое согласие он выразил добровольно после проведения консультаций с адвокатом и подтвердил в ходе судебного заседания, последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства ему понятны.

Адвокат также подтвердила согласие подсудимого 
Харина А.В. о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства и пояснила, что свое согласие подсудимый подтвердил  добровольно, после проведенной консультации с нею, последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства подсудимому разъяснены.
Государственный обвинитель и потерпевший, законный представитель потерпевшего против заявленного ходатайства не возражали.

В соответствии со ст. 314 Уголовно-процессуального Кодекса Российской Федерации подсудимый вправе при наличии согласия государственного обвинителя и потерпевшего, заявить ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства по уголовным делам о преступлениях, наказание, за которое не превышает 10 лет лишения свободы.

Мировой судья считает возможным постановить приговор в отношении             Харина А.В. без судебного разбирательства, так как санкция ч.1 ст. 115 УК РФ не превышает десяти лет лишения свободы, и суд удостоверился, что Хариным А.В. ходатайство заявлено после его консультации с защитником по вопросам, касающимся оснований, характера и последствий этого ходатайства, государственный обвинитель и потерпевший,  законный представитель потерпевшего не возражали против рассмотрения уголовного дела в особом порядке. 
Рассмотрев материалы уголовного дела, мировой судья считает, что обвинение, с которым согласился подсудимый Харин А.В.обоснованно, подтверждается собранными по делу доказательствами, в связи с чем, суд приходит к выводу о том, что имело место деяние, в совершении которого обвиняется Харин А.В., это деяние совершил подсудимый и это деяние является преступлением, предусмотренным УК РФ.

Действия подсудимого Харина А.В. подлежат квалификации по ч.1             ст. 115 Уголовного Кодекса Российской Федерации, т.к. он своими умышленными действиями совершил умышленное причинение легкого вреда здоровью, вызвавшего кратковременное расстройство здоровья или незначительную стойкую утрату общей трудоспособности.

С учетом имеющихся в материалах уголовного дела документов, а также с учетом обстоятельств дела, суд признает Харина А.В. вменяемым, так как оснований для иного вывода не имеется.

Обсуждая вопрос о назначении наказания подсудимому Харину А.В., суд учитывает характер и степень общественной опасности совершенного преступления, которое относится к категории преступлений небольшой тяжести, обстоятельства совершения преступления, личность виновного, признание им своей вины, его имущественное положение, а также влияние назначенного наказания на исправление осуждённого. 

          Назначая наказание подсудимому, суд учитывает требования ст . 60 УК РФ , в соответствии с которой наказание должно быть назначено справедливое, с учетом характера и степени общественной опасности преступления и личности виновного, в том числе с учетом обстоятельств смягчающих наказание, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденного.

          Харин А.В. по месту жительства характеризуется положительно, /изъято/

,  ранее судим, совершил преступление небольшой тяжести в период испытательного срока, во время отбытия приговора Керченского городского суда РК от 18.08.2015 года, как условно осужденный, порядок и условия прохождения условного осуждения не нарушал,  к административной ответственности за нарушения общественного порядка в период нахождения на учете филиала по г. Керчи ФКУ УИИ УФСИН России по Республике Крым и г. Севастополю не привлекался.   

             Отягчающих наказание обстоятельств, предусмотренных ст.63 УК РФ, не имеется, так как в соответствии с ч.4 ст.18 УК РФ при признании рецидива преступлений не учитываются: судимости за преступления, осуждение за которые признавалось условным, если условное осуждение не отменялись и лицо не направлялось для отбывания наказания в места лишения свободы.            

           В соответствии с п. «и» ч. 1 ст. 61 УК РФ,  явку с повинной, активное способствование раскрытию и расследованию преступления Харина А.В., и п. «к» ч. 1 ст. 61 УК РФ добровольное заглаживание вреда, причиненного потерпевшему мировой судья учитывает в качестве обстоятельств, смягчающих наказание, также, в качестве обстоятельства, смягчающего наказание,   в соответствии с  ч. 2 ст. 61 УК РФ мировой судья учитывает  признание вины, раскаяние в содеянном. 
               Учитывая необходимость соответствия характера и степени общественной опасности преступления обстоятельствам его совершения и личности виновного, поведение подсудимого после совершения преступления: не нарушал подписку о невыезде, добровольное заглаживание вреда, причиненного потерпевшему, принимая во внимание его раскаяние в содеянном, явку с повинной, признание вины, положительную  характеристику, совершенное им преступление не представляет большой общественной опасности, относится к категории преступлений небольшой тяжести,  в целях восстановления социальной справедливости, а также в целях исправления подсудимого и предупреждения совершения им новых преступлений, учитывая характер и степень общественной опасности совершенного противоправного деяния, фактических обстоятельств, при которых оно совершено, мировой судья считает необходимым назначение Харину А.В.  наказания в виде обязательных работ.

               Согласно ч.4 ст. 74 УК РФ, в случае совершения условно осужденным в течение испытательного срока преступления небольшой или средней тяжести вопрос об отмене или о сохранении условного осуждения решается судом.

             Согласно разъяснению, данному Пленумом Верховного Суда РФ в п. 66 постановления от 22.12.2015 N 58 "О практике назначения судами Российской Федерации уголовного наказания", при решении вопроса о возможности отмены или сохранения условного осуждения в отношении лица, совершившего в период испытательного срока новое преступление по неосторожности либо умышленное преступление небольшой тяжести или средней тяжести, необходимо учитывать характер и степень общественной опасности первого и второго преступлений, а также данные о личности осужденного и его поведении во время испытательного срока. Установив, что условно осужденный в период испытательного срока вел себя отрицательно, не выполнял возложенных на него обязанностей, нарушал общественный порядок и т.п., суд, в силу ч. 4 ст. 74 УК РФ, может отменить условное осуждение с мотивировкой принятого решения и назначить наказание по совокупности приговоров.

 Учитывая тяжесть совершенного преступления, признание вины,  раскаяние подсудимого в содеянном,  данные о личности подсудимого и его поведении во время испытательного срока, тот факт, что Харин А.В.  порядок и условия условного осуждения не нарушал  суд приходит к выводу о возможности сохранения условного осуждения, назначенного приговором Керченского городского суда от 18.08.2015. 
На основании изложенного и руководствуясь ст. ст. 296 – 299, 302, 303, 304, 307 – 309 и 316 УПК РФ, мировой судья

ПРИГОВОРИЛ:


 Признать Харина А.В. виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 115 Уголовного Кодекса Российской Федерации и назначить ему наказание в соответствие с санкцией данной статьи в виде обязательных работ сроком  на 200 (двести) часов.

Приговор Керченского городского суда Республики Крым от 18.08.2015 года в отношении  Харина А.В., признавшего последнего виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 222.1 УК РФ подлежит исполнению  самостоятельно.
Меру пресечения в отношении Харина А.В.  до вступления приговора  в законную силу оставить прежнюю - подписку о невыезде и надлежащем поведении.


Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Керченский городской суд в течение 10 суток со дня его провозглашения с подачей апелляционной жалобы через мирового судью.
Мировой судья                                                                           О.В. Волошина
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