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 1-45-8/2018
ПРИГОВОР
Именем Российской Федерации
г. Керчь                                                                           10 июля 2018 года
Мировой судья 45 судебного участка Керченского судебного района (городской округ Керчь) Республики Крым Волошина О.В.
при секретаре  Приваловой Д.С.,
с участием: государственного обвинителя  помощника прокурора города Керчи Степанишевой Е.И.,

подсудимого Шарова М.А.
защиты  в лице адвоката Душаева Р.Ш., представившего ордер  № 5-05 от 11.05.2018 года и удостоверение №/изъято/

потерпевшего /изъято/

представителя потерпевшего адвоката Музыченко И.Н., представившего ордер № 03 от 11.04.2018 и удостоверение № /изъято/

рассмотрев в открытом судебном заседании в зале суда (г. Керчь, ул. Фурманова,9) материалы уголовного дела в отношении:

Шарова М.А., /изъято/

обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 112 УК РФ

УСТАНОВИЛ:

Шаров М.А. совершил умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью, не опасного для жизни человека и не повлекшего последствий, указанных в статье 111 УК РФ, но вызвавшего длительное расстройство здоровья  при следующих обстоятельствах.

Шаров М.А. около 04 часов 00 минут 10.07.2017 года, имея умысел на причинение телесных повреждений, осознавая общественно опасный характер своего деяния, предвидя общественно опасные последствия, находясь возле дома № 1 по ул. Сморжевского г. Керчи, в ходе словесного конфликта нанес /изъято/

удары правой и левой руками в область лица, от которых последний почувствовал физическую боль и упал на асфальт. После чего, Шаров М.А., в продолжении своего преступного умысла, нанес один удар правой ногой в область голени левой ноги /изъято/

, чем причинил последнему следующие телесные повреждения: закрытый перелом левой малоберцовой кости в нижней трети со ссадиной на передне-внутренней поверхности левой голени в нижней трети на границе со сводом стопы, ссадину тыльной поверхности левой стопы, ссадину области правого голеностопного сустава, ссадину области правого локтевого сустава, кровоподтек передней поверхности грудной клетки слева, кровоподтек мягких тканей лица справа.   Согласно заключению эксперта № /изъято/

 от 04.10.2017 года закрытый перелом левой малоберцовой кости в нижней трети со ссадиной на передне-внутренней поверхности левой голени в нижней трети на границе со сводом стопы,  влечет  за собой длительное расстройство здоровья, продолжительностью более 21 дня, и, согласно п. 7.1 Приказа № 194н от 24 апреля 2008 года Министерства здравоохранения и социального развития РФ «Об утверждении медицинских критериев определения степени тяжести вреда, причиненного здоровью человека», оценивается как повреждения, причинившие средний тяжести вред здоровью.

В судебном заседании подсудимый Шаров М.А. вину признал полностью и пояснил, что понимает существо предъявленного ему обвинения и полностью с ним согласен. Ходатайствовал о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства. Осознает характер и последствия заявленного ходатайства и понимает, в чем состоит существо особого порядка. Свое согласие он выразил добровольно после проведения консультаций с адвокатом и подтвердил в ходе судебного заседания, последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства ему понятны.

Адвокат Душаев Р.Ш. также подтвердил согласие подсудимого 
Шарова М.А.  о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства и пояснил, что свое согласие подсудимый подтвердил  добровольно, после проведенной консультации с ним, последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства подсудимому разъяснены.
Государственный обвинитель, потерпевший /изъято/

, представитель потерпевшего адвокат Музыченко И.Н.  против заявленного ходатайства не возражали.

В соответствии со ст. 314 Уголовно-процессуального Кодекса Российской Федерации подсудимый вправе при наличии согласия государственного обвинителя и потерпевшего, заявить ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства по уголовным делам о преступлениях, наказание, за которое не превышает 10 лет лишения свободы.

Мировой судья считает возможным постановить приговор в отношении             Шарова М.А.  без судебного разбирательства, так как санкция ч.1 ст. 112 УК РФ не превышает десяти лет лишения свободы, и суд удостоверился, что Шаровым М.А.   ходатайство заявлено после его консультации с защитником по вопросам, касающимся оснований, характера и последствий этого ходатайства, государственный обвинитель, потерпевший и представитель потерпевшего не возражали против рассмотрения уголовного дела в особом порядке. 

В соответствии с требованиями ч. 7 ст. 316 УПК РФ, если судья придет к выводу, что обвинение, с которым согласился подсудимый, обоснованно, подтверждается доказательствами, собранными по уголовному делу, то он постановляет обвинительный приговор и назначает подсудимому наказание, которое не может превышать две трети максимального срока или размера наиболее строгого вида наказания, предусмотренного за совершенное преступление.

Рассмотрев материалы уголовного дела, мировой судья считает, что обвинение, предъявленное подсудимому Шарову М.А. обоснованно и подтверждается собранными по делу доказательствами. 

Действия подсудимого Шарова М.А. подлежат квалификации по ч.1 ст. 112 Уголовного Кодекса Российской Федерации, т.к. он своими умышленными действиями совершил умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью, не опасного для жизни человека и не повлекшего последствий, указанных в статье 111 УК РФ, но вызвавшего длительное расстройство здоровья.
С учетом имеющихся в материалах уголовного дела документов, а также с учетом обстоятельств дела, суд признает Шарова М.А. вменяемым, так как оснований для иного вывода не имеется.
В соответствии со ст. 61  УК РФ к обстоятельствам, смягчающим наказание Шарова М.А.мировой судья относит наличие малолетнего ребенка, явку с повинной и активное способствование раскрытию преступления, признание вины, раскаяние в содеянном.
В соответствии с п. «а» ч.1  ст. 63 УК РФ обстоятельством, отягчающим наказание Шарова М.А., судом учитывается рецидив преступлений.

При назначении наказания подсудимому Шарову М.А.мировой судья учитывает характер и степень общественной опасности преступления, данные о личности подсудимого, а также влияние назначенного наказания на его исправление.

При назначении наказания мировой судья, также учитывает  данные, характеризующие  личность подсудимого – по месту жительства характеризуется посредственно, на учетах в наркологическом и психоневрологическом диспансерах не состоит, и приходит к выводу,  в целях восстановления социальной справедливости и возможного исправления подсудимого, мировой судья считает необходимым назначение наказания в виде лишения  свободы, но, учитывая все обстоятельства дела, совокупность смягчающих обстоятельств, с применением положений статьи 73 УК РФ , условно с возложением на него дополнительной обязанности.
Потерпевшим /изъято/

заявлен гражданский иск, который подтвержден документами об оплате понесенных расходов -оплате услуг адвоката и подлежит ко взысканию с подсудимого, в соответствии со ст . 100 ГПК РФ , учитывая сложность дела и присутствии адвоката в судебном заседании в заявленном размере – 10 000,00 рублей. Что касается требования о возмещении морального вреда, то с учетом нанесенных физических и нравственных страданий, суд полагает, руководствуясь положениями ст . 151, 1101 ГК РФ , с учетом обстоятельств дела, при которых потерпевший получил телесные повреждения, руководствуясь принципами разумности и справедливости, данное требование подлежащим удовлетворению, но не в заявленном размере, а в меньшем размере – 10 000,00 рублей.
     На основании изложенного и руководствуясь ст. ст. 296 – 299, 302, 303, 304, 307 – 309 и 316 УПК РФ, мировой судья

ПРИГОВОРИЛ:

Признать Шарова М.А.  виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 112 Уголовного Кодекса Российской Федерации и назначить ему наказание в виде лишения свободы сроком на один год.

На основании ст .73 УК РФ назначенное наказание считать условным с испытательным сроком на один год. 
Обязать Шарова М.А.  не менять постоянного места жительства  без уведомления специализированного государственного органа, осуществляющего контроль за поведением условно осужденных.
     
Гражданский иск /изъято/

удовлетворить частично, взыскать с Шарова М.А. в пользу /изъято/

 в счет возмещения расходов по оказанию юридических услуг в размере 10 000,00 рублей, в счет компенсации морального вреда в размере 10 000,00 рублей, всего 20 000,00 (двадцать тысяч) рублей.     

Меру пресечения в отношении Шарова М.А.  до вступления приговора в законную силу оставить прежнюю - подписку о невыезде и надлежащем поведении.


     
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Керченский городской суд в течение 10 суток со дня его провозглашения с подачей апелляционной жалобы через мирового судью.

Мировой судья                                                                           О.В. Волошина
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