
к делу № 1-46-4/2017

ПРИГОВОР
Именем Российской Федерации

г. Керчь 									  29 марта 2017 года

Судебный участок № 46 Керченского судебного района Республики Крым
в составе председательствующего – мирового судьи Чича Х.И.

при секретаре Суховой М.И.,
с участием государственного обвинителя – старшего помощника прокурора города Керчи советника юстиции Алтанец И.Г.,
подсудимой Волковой О.А.,
защитника подсудимой Волковой О.А. – адвоката Кропотова В.И., предъявившего удостоверение № /изъято/ и ордер № б/н от 29 марта 2017 года,

рассмотрев в открытом судебном заседании с применением особого порядка принятия судебного решения уголовное дело в отношении
Волковой О.А. /изъято/ года рождения, уроженки /изъято/, гражданки /изъято/, зарегистрированной по адресу: /изъято/, проживающей по адресу: /изъято/, /изъято/, имеющей /изъято/ образование, /изъято/, имеющей на иждивении /изъято/, /изъято/, /изъято/, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30 ч.1 ст.158 УК РФ,

УСТАНОВИЛ:

Волкова О.В. совершила покушение на кражу, то есть умышленные действия лица, непосредственно направленные на совершение тайного хищения чужого имущества, если при этом преступление не было доведено до конца по  независящим от этого лица обстоятельствам.
Преступление совершено при следующих обстоятельствах.
В период времени с 18 часов 40 минут до 19 часов 00 минут 8 июня 2016 года Волкова О.В., находясь в торговом зале магазина /изъято/, расположенного по адресу: /изъято/, реализуя внезапно возникший преступный умысел, направленный на тайное хищение чужого имущества, действуя из корыстных побуждений, убедившись, что её действия незаметны для окружающих, путем свободного доступа тайно похитила с товарной витрины флакон мужской туалетной воды «MEXX ICE TOUCH» объемом 30 мл., стоимость которого составляет 502 рубля 47 копеек без НДС, и флакон женской туалетной воды «3 LIMPERATRICE D&G» объемом 100 мл., стоимость которого составляет 2 344 рубля 35 копеек без НДС, принадлежащие /изъято/, на общую сумму 2 846 рублей 82 копейки.
Похищенный товар Волкова О.В. положила в имеющуюся при ней сумку и направилась к выходу из магазина, не предъявив товар к оплате, однако свой умысел не довела до конца по независящим от нее обстоятельствам, так как была задержана работниками магазина.
Действия Волковой О.В. в ходе дознания квалифицированы по ч.3 ст.30 ч.1 ст.158 УК РФ – покушение на кражу, то есть умышленные действия лица, непосредственно направленные на совершение тайного хищения чужого имущества, если при этом преступление не было доведено до конца по  независящим от этого лица обстоятельствам.
В судебном заседании подсудимая Волкова О.В. согласилась с предъявленным ей обвинением, полностью признала свою вину, раскаялась.
По добровольному ходатайству подсудимой, заявленному ею после консультации с защитником при выполнении требований ст.217 УПК РФ, подтвержденному ею и её защитником в судебном заседании, с соблюдением требований ст.314 УПК РФ о рассмотрении дела с применением особого порядка принятия судебного решения, судом с учетом мнения потерпевшей стороны, государственного обвинителя, не возражавших против применения особого порядка, с учетом того, что преступление, в котором обвиняется Волкова О.В., предусматривает наказание, не превышающее 10 лет лишения свободы, постановлено применение особого порядка.
При этом подсудимой разъяснены последствия применения такого порядка, предусмотренные ст.317 УПК РФ, она осознает характер и последствия заявленного ею ходатайства, в частности то, что рассмотрение дела проводится без проведения судебного следствия, приговор не может быть ею обжалован в апелляционном порядке по основанию, предусмотренному п.1 ст.38915 УПК РФ.
Судом установлено, что обвинение, с которым согласилась подсудимая, обоснованно, подтверждается собранными по делу доказательствами, подсудимая понимает существо предъявленного ей обвинения и соглашается с ним в полном объеме; подсудимая своевременно, добровольно и в присутствии защитника заявила ходатайство о рассмотрении дела с применением особого порядка принятия судебного решения, осознает характер и последствия заявленного ею ходатайства; у государственного обвинителя и потерпевшей стороны не имеется возражений против рассмотрения дела в особом порядке.
Действия Волковой О.А. следует квалифицировать по ч.3 ст.30 ч.1 ст.158 УК РФ – покушение на кражу, то есть умышленные действия лица, непосредственно направленные на совершение тайного хищения чужого имущества, если при этом преступление не было доведено до конца по  независящим от этого лица обстоятельствам.
В соответствии со ст.6 и ст.60 УК РФ наказание должно быть справедливым, при назначении наказания суд принимает во внимание характер и степень общественной опасности преступления, личность виновного, конкретные обстоятельства дела, смягчающие и отягчающие обстоятельства, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденного и на условия жизни его семьи.
Целью наказания в силу ч.2 ст.43 УК РФ является восстановление социальной справедливости, а также исправление осужденного и предупреждение совершения новых преступлений.
Обстоятельством, смягчающим наказание подсудимой Волковой О.А. в соответствии с п.«г» ч.1 ст.61 УК РФ, является /изъято/  (л.д. 158-159).
Обстоятельством, смягчающим наказание подсудимой Волковой О.А. в соответствии с п.«и» ч.1 ст.61 УК РФ, является явка с повинной (л.д. 61).
Обстоятельств, отягчающих наказание подсудимой Волковой О.А. в соответствии со ст.63 УК РФ, судом не установлено.
/изъято/ характеристика по месту жительства Волковой О.А. расценивается судом как обстоятельство, характеризующее личность подсудимой.
Применение положения, предусмотренного ч.6 ст.15 УК РФ, в данном случае невозможно, так как Волкова О.В. обвиняется в совершении преступления небольшой тяжести.
Санкция ч.1 ст.158 УК РФ предусматривает наказание в виде штрафа, обязательных работ, исправительных работ, ограничения свободы, принудительных работ и лишения свободы.
Назначение наказания в виде штрафа суд считает нецелесообразным в отношении /изъято/ подсудимой, на иждивении которой находятся /изъято/, так как данная мера наказания может негативно отразить на условиях их жизни.
Назначение наказания в виде обязательных работ и исправительных работ суд также считает нецелесообразным, так как приходит к выводу о том, что /изъято/.
Назначение наказания в виде принудительных работ либо лишения свободы суд считает чрезмерно суровыми ввиду отсутствия отягчающих обстоятельств, а также личности виновной, которая /изъято/.
С учетом личности подсудимой, в целях восстановления социальной справедливости, учитывая характер и степень общественной опасности совершенного преступления, фактических обстоятельств его совершения суд считает возможным исправление подсудимой без изоляции от общества и полагает необходимым назначение Волковой О.В. наказания в виде ограничения свободы.
Судом не установлены исключительные обстоятельства, существенно уменьшающие степень общественной опасности содеянного, для применения правил ст.64 УК РФ.
Положения ч.1 и ч.5 ст.62, ст.66 УК РФ судом не применяются, так как их применение связано с назначением наиболее строго вида наказания – лишения свободы.
В соответствии со ст.81 УПК РФ при вынесении приговора судом решается судьба вещественных доказательств.
На основании изложенного, руководствуясь ст. 303, 304, 308-310, 316, 317, 389.1- 389.4 УПК РФ, суд

ПРИГОВОРИЛ:

Признать Волкову О.А. виновной в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30 ч.1 ст.158 УК РФ, и назначить ей наказание в виде 7 месяцев ограничения свободы.
При отбывании наказания в виде ограничения свободы установить Волковой О.А. следующие ограничения: не изменять место жительства или пребывания и не выезжать за пределы Муниципального образования городской округ Керчь Республики Крым без согласия специализированного государственного органа, осуществляющего надзор за отбыванием осужденным наказания в виде ограничения свободы.
Возложить на Волкову О.А. обязанность являться в специализированный государственный орган, осуществляющий надзор за отбыванием осужденным наказания в виде ограничения свободы, один раз в месяц для регистрации.
Меру пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении, избранную Волковой О.А., до вступления приговора в законную силу оставить без изменения.
Вещественные доказательства:
- флакон мужской туалетной воды «MEXX ICE TOUCH» объемом 30 мл. и флакон женской туалетной воды «3 LIMPERATRICE D&G» объемом 100 мл., переданные на хранение представителю потерпевшего /изъято/, - считать возвращенными по принадлежности /изъято/;
- диск с имеющейся на нем видеозаписью – хранить в материалах уголовного дела.

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Керченский городской суд Республики Крым через Судебный участок № 46 Керченского судебного района Республики Крым в течение десяти суток со дня его провозглашения.
Приговор не может быть обжалован по основанию, предусмотренному п.1 ст.38915 УПК РФ.
В течение 10 суток со дня вручения копии приговора, в тот же срок со дня получения апелляционного представления, затрагивающего его интересы, осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении дела судом апелляционной инстанции и желании иметь защитника.


Председательствующий       					                               Х.И.Чич
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