


к делу № 1-46-17/2018

ПРИГОВОР
Именем Российской Федерации

г. Керчь 								       27 августа 2018 года

Мировой судья судебного участка № 46 Керченского судебного района Республики Крым Чич Х.И.
при секретаре Суховой М.И.,
с участием государственного обвинителя – помощника прокурора города Керчи юриста 2 класса Зайцева А.Е.,
потерпевшего /изъято/,
законного представителя потерпевшего /изъято/,
подсудимого Бунина А.В.,
законного представителя подсудимого Ничипорук Н.В.,
защитника подсудимого Бунина А.В. – адвоката Франкевича В.Е., предъявившего удостоверение № /изъято/ и ордер № /изъято/ от 6 августа 2018 года,
рассмотрев в открытом судебном заседании с уголовное дело в отношении
Бунина А.В. /изъято/ обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п.«а» ч.2 ст.115 УК РФ,

УСТАНОВИЛ:

Бунин А.В. совершил преступление, предусмотренное п.«а» ч.2 ст.115 УК РФ, то есть умышленное причинение легкого вреда здоровью, вызвавшего кратковременное расстройство здоровья, из хулиганских побуждений.
Преступление совершено при следующих обстоятельствах.
В период времени с 20 часов 00 минут до 20 часов 15 минут 7 апреля 2018 года /изъято/ Бунин А.В., находясь на открытом участке местности около беседки, находящейся /изъято/ на расстоянии /изъято/ от дома № /изъято/, расположенного по /изъято/, действуя умышленно, беспричинно, из хулиганских побуждений, грубо нарушая общественный порядок и выражая явное неуважение к обществу и сформировавшимся общепринятым нормам морали, действуя с открытым вызовом общественному порядку, желанием противопоставить себя окружающим, продемонстрировать пренебрежительное к ним отношение и желая продемонстрировать свою дерзость, в присутствии /изъято/, /изъято/, /изъято/ нанес один удар голенью правой ноги в область лица сидящему на скамейке в беседке /изъято/, после чего, /изъято/ встал со скамейки и в этот момент Бунин А.В., продолжая реализацию своего преступного умысла, нанес /изъято/ множественные удары кулаком левой руки, а затем голенью правой ноги в область лица и головы, отчего /изъято/ упал на землю, и Бунин А.В. продолжил наносить множественные удары голенью правой ноги в область головы и лица /изъято/, причинив ему физическую боль, нравственные страдания и согласно заключению эксперта № /изъято/ от 4 мая 2018 года телесные повреждения в виде закрытой черепно-мозговой травмы в форме сотрясения головного мозга всех её составляющих – закрытого перелома костей спинки носа со смешением костных отломков с кровоподтеком в проекции перелома, кровоподтека на веках левого глаза, субконъюнктивального кровоизлияния в наружный квадрант левого глаза, кровоподтека мягких тканей лица слева, кровоподтека в подбородочной области справа, кровоподтека в носогубной области справа с переходом на красную кайму верхней губы, кровоподтека и ссадины в проекции тела нижней челюсти слева, кровоизлияния в слизистую верхней губы справа, которые повлекли за собой кратковременное расстройство здоровья продолжительностью до 21 дня и согласно пункту 8.1 Приказа № 194н от 24 апреля 2008 года Министерства Здравоохранения и социального развития РФ «Об утверждении медицинских критериев определения степени тяжести вреда, причиненного здоровью человека» и квалифицируются как повреждения, причинившие легкий вред здоровью человека.
Действия Бунина А.В. в ходе дознания квалифицированы по п.«а» ч.2 ст.115 УК РФ как умышленное причинение легкого вреда здоровью, вызвавшего кратковременное расстройство здоровья, из хулиганских побуждений.

Подсудимый Бунин А.В. вину в совершении инкриминируемого преступления признал частично и суду пояснил, что 7 апреля 2018 года около 18 часов он со своей знакомой /изъято/ пришел на /изъято/ по /изъято/. Также на /изъято/ находилась группа его друзей, кто именно тогда там был, он уже не помнит. На /изъято/ он выпил немного пива, пару глотков, от выпитого в состоянии алкогольного опьянения себя не чувствовал. Затем около 20 часов он и /изъято/ решили сходить в магазин /изъято/ и пошли по данному /изъято/ в сторону выхода. Когда они шли по /изъято/, то увидели ранее знакомых /изъято/, /изъято/ и /изъято/, которые сидели на скамейке в беседке. Он и /изъято/ подошли к ним, /изъято/ сразу подошла к /изъято/, чтобы поздороваться и отошла с ним от беседки примерно на два метра. После чего, ему показалось, что кто-то оскорбил /изъято/, не исключает, что это ему послышалось. Он подошел к /изъято/ и ударил его правой ногой по голове, но не сильно, чтобы напугать. /изъято/ от данного удара не упал. Затем он также нанес один удар правой ногой /изъято/ по лицу, который также не упал. /изъято/ и /изъято/ встали со скамейки, после он начал бить /изъято/ кулаком левой руки по лицу, нанес несколько ударов. После чего, к нему подошла /изъято/ и они ушли вместе. При всём конфликте /изъято/, /изъято/ и /изъято/ стояли рядом и видели весь конфликт. Нанес /изъято/ удары за то, что последний оскорбил /изъято/, а не беспричинно. Приносит извинения за содеянное. 
Не смотря на то, что Бунин А.В. частично признает себя виновным в совершении указанного преступления, его вина в совершении преступления подтверждается:
- показаниями /изъято/ подозреваемого Бунина А.В., данными в ходе предварительного расследования, который в присутствии адвоката Франкевича В.Е. пояснил, что 7 апреля 2018 года около 18 часов 00 минут он со своей знакомой /изъято/ пришел на /изъято/ по /изъято/. Также на /изъято/ находилась группа его друзей. На /изъято/ он выпил немного пива, пару глотков, от выпитого в состоянии алкогольного опьянения себя не чувствовал. Затем около 20 часов он и /изъято/ решили сходить в магазин /изъято/. Когда они шли по /изъято/, то увидели ранее знакомых /изъято/, /изъято/ и /изъято/, которые сидели на скамейке в беседке. Он и /изъято/ подошли к данным парням, /изъято/ сразу подошла к /изъято/, чтобы поздороваться и отошла с /изъято/ от беседки примерно на два метра. После чего, ему показалось, что кто-то оскорбил /изъято/, не исключает, что это ему послышалось. Он подошел к /изъято/ и ударил его правой ногой по голове, но не сильно, так чтобы напугать. /изъято/ от данного удара не упал. Затем он также нанес один удар правой ногой /изъято/ по лицу, который также не упал. /изъято/ и /изъято/ встали со скамейки. После чего, он начал бить /изъято/ кулаком левой руки по лицу, нанес более двух ударов. /изъято/ пятился от него, а он его бил. Затем он начал наносить удары /изъято/ правой ногой по лицу. Удары он наносил голенью ноги, нанес тому более двух ударов. Затем он спросил /изъято/: «Кто тебя бесит?». /изъято/ показала на /изъято/ Тогда он нанес /изъято/ сильный удар по голове ногой, отчего последний упал на землю. Далее он увидел, что у него повреждена правая кисть, разошлись ранее наложенные швы. От злости, что рука повреждена, он нанёс /изъято/ правой ногой областью голени около 3 ударов по голове и лицу. После чего, к нему подошла /изъято/, и он с ней ушел. При всём конфликте /изъято/, /изъято/ и /изъято/ стояли рядом и видели весь конфликт.
- показаниями /изъято/ потерпевшего /изъято/, который пояснил, что 7 апреля 2018 года около 17 часов 00 минут он отправился гулять со своими друзьями /изъято/, /изъято/. Они встретились вблизи /изъято/, расположенного по /изъято/ и направились гулять. Приблизительно в 19 часов 40 минут он /изъято/ и /изъято/ оказался в /изъято/ на расстоянии /изъято/ в от дома /изъято/. Прогуливаясь по /изъято/, им встретилась компания ранее ему известных молодых людей в количестве 4-5 человек, среди них был ранее знакомый /изъято/ и /изъято/. С данной компанией ни он, ни его друзья в конфликт не вступали. Он, /изъято/ и /изъято/ присели вдалеке от данной компании на скамейку, расположенную в открытой беседке у моря. Около 20 часов 00 минут к ним подошли /изъято/ и /изъято/. Он и /изъято/ в это время сидели на скамейке в данной беседке. /изъято/ отвела /изъято/ на пару метров от них для разговора. В это время Бунин А.В. подошел к ним и беспричинно, не говоря ни слова, без какого-либо конфликта нанёс один удар ногой по голове /изъято/. От данного удара /изъято/ равновесие не потерял. После чего, Бунин А.В. повернулся к нему и также нанес один удар одной из ног в область лица. В этот момент он почувствовал сильную боль в области носа. Он также равновесие не терял. Затем он и /изъято/ встали со скамейки. После чего, Бунин А.В. стал наносить ему множественные удары кулаком левой руки по голове и лицу, нанес ему около 5 ударов. После Бунин А.В. стал наносить ему удары одной из ног по лицу и нанес ему около 3-4 ударов. Всё это время он отходил от Бунина А.В., чтобы избежать ударов. Затем Бунин А.В. задал вопрос /изъято/, которая стояла рядом с /изъято/: «Кто тебя бесит?». /изъято/ указала рукой на него и в этот момент Бунин А.В. нанес ему один сильный удар одной из ног по голове, отчего он упал на землю. Бунин А.В. подошел к нему, нагнулся над ним и показал свою правую кисть, на которой была кровь, сказав: «Смотри, что ты сделал». Впоследствии Бунин А.В. начал наносить ему удары ногой в область головы и лица. Бунин А.В. нанес около 4-5 ударов. /изъято/, /изъято/ и /изъято/ не вмешивались в их конфликт, стояли и наблюдали всё это время за происходящим. Затем, Бунин А.В. успокоился и ушел вместе /изъято/. /изъято/ и /изъято/ помогли ему дойти до лавочки вблизи магазина /изъято/, расположенного по /изъято/, при этом на пути к магазину его самочувствие резко ухудшилось, с лица началось обильное кровотечение, также он начал чувствовать слабость. Вблизи данного магазина он встретил со своим отцом /изъято/, который отвез его в больницу и позвонил его матери. По приезду в больницу его госпитализировали и оказали помощь. От всех ударов, которые ему нанес Бунин А.В., он испытал сильную физическую боль.
- показаниями /изъято/ свидетеля /изъято/, который пояснил, что 7 апреля 2018 года он встретился со своими друзьями /изъято/ и /изъято/ направились гулять. Около 19 часов 40 минут он с друзьями оказался в /изъято/, расположенной по /изъято/. Спиртных напитков они не употребляли, вызывающе себя не вели. В это время в парке вдалеке от них также находилась компания, среди которых были малознакомые Бунин А.В. и /изъято/. Около 20 часов 00 минут к беседке, где они находились, подошли Бунин А.В. и /изъято/ С ними они в конфликт не вступали. /изъято/ подошла к /изъято/ и отвела его в сторону. Он и /изъято/ продолжали сидеть на скамейке в беседке, разговаривали между собой, в адрес Бунина А.В. и /изъято/ ничего не говорили. Бунин А.В. подошел к нему близко и нанес один удар ногой по лицу. Данный удар прошел вскользь, телесных повреждений от данного удара не получил. Затем, Бунин А.В. также нанес ногой один сильный удар /изъято/ по лицу. Он и /изъято/ встали со скамейки. Он был в шоке, так как не понимал, за что Бунин А.В. пытался ударить его и ударил /изъято/. Он заметил, что /изъято/ стало плохо, тот шатался и держался за лицо, на лице была кровь. Далее он увидел, как Бунин А.В. стал бить /изъято/ кулаком левой руки по голове и лицу, нанес более двух ударов. После чего, Бунин А.В. стал замахиваться одной из ног в сторону головы /изъято/. В этот момент Бунину А.В. удалось нанести более двух ударов /изъято/ по голове. Всё это время /изъято/ пытаясь избежать ударов Бунина А.В. Затем, находясь с левой стороны от беседки, Бунин А.В. повернулся к /изъято/ и спросил: «Кто тебя бесит?». /изъято/ рукой указала на /изъято/. После чего, Бунин А.В. нанес сильный удар одной из ног по лицу /изъято/. От данного удара /изъято/ упал на землю. Бунин А.В. подошел к лежащему /изъято/ и начал наносить ему удары одной или сразу двумя ногами по голове и лицу. Нанес Бунин А.В. /изъято/ более двух ударов. Всё это время он, /изъято/ и /изъято/ стояли примерно в 2 метрах от Бунина А.В. и /изъято/, в конфликт он не вмешивался, потому что знал, что неподалеку от них на этом же /изъято/ находится компания друзей Бунина А.В. Затем /изъято/ оттащила Бунина А.В. от /изъято/ и Бунин А.В. с /изъято/ ушли с /изъято/. Он и /изъято/ помогли /изъято/ встать с земли, так как самочувствие /изъято/ было очень плохое, все лицо было в крови и значительных гематомах. Далее они сопроводили /изъято/ к магазину /изъято/, который расположен по /изъято/, чтобы купить воды и промыть лицо последнего. Вблизи данного магазина они встретили /изъято/, который узнав, что случилось, посадил /изъято/ в автомобиль и отвез в больницу. По какой причине Бунин А.В. избил /изъято/ ему неизвестно.
- показаниями /изъято/ свидетеля /изъято/, который пояснил, что 7 апреля 2018 года он встретился со своими друзьями /изъято/ и /изъято/ и направились гулять на /изъято/, которая расположена по /изъято/. Спиртных напитков они не употребляли, вызывающе себя не вели. На /изъято/, недалеко от них также отдыхала группа друзей Бунина А.В. в количестве 4-5 человек, а также с ними была девушка – /изъято/, знаком с ней с детства. С данной компанией они в конфликт не вступали. Около 20 часов с той компании к ним подошла /изъято/ и позвала его поговорить. В этот момент к ним подбежал Бунин А.В. и беспричинно нанес /изъято/ удар ногой в область лица. В этот момент он стоял с /изъято/, а /изъято/ и /изъято/ сидели на скамейке в беседке. Затем Бунин А.В. нанес такой же удар ногой по лицу /изъято/. Затем /изъято/ встал со скамейки, и Бунин А.В. принялся наносить множественные удары кулаками по лицу. Далее /изъято/ упал на землю и Бунин А.В. стал наносить тому удары ногой в область лица, головы, нанес около 5-6 ударов. При этом он и /изъято/ и в драку не влезали. После этого Бунин А.В. и /изъято/ ушли в неизвестном направлении, а он и /изъято/ помогли /изъято/ встать, так как самочувствие того было очень плохое, все лицо было в крови и значительных гематомах. Далее, они сопроводили /изъято/ к магазину /изъято/ для того, чтобы купить воды и промыть последнему лицо. Вблизи данного магазина они встретили /изъято/, который узнав, что случилось, отвез /изъято/ в больницу. По какой причине Бунин А.В. избил /изъято/ ему неизвестно.
- показаниями /изъято/ свидетеля /изъято/, которая пояснила, что в первых числах апреля 2018 года в дневное время она со своим другом Буниным А.В. пришли на /изъято/, расположенный на /изъято/. На /изъято/ они находились до вечера. Затем, около 20 часов она и Бунин А.В. пошли по /изъято/ в сторону магазина /изъято/. Когда они стали проходить мимо беседки, расположенной на данном /изъято/, внутри неё на скамейке увидели её знакомых /изъято/, /изъято/ и /изъято/. Она и Бунин А.В. остановились, и она подошла к /изъято/, чтобы с ним поздороваться и поговорить. В этот момент она услышала, что /изъято/ или /изъято/ сказали про неё /изъято/: «Фу, зачем ты с ней здороваешься?» После чего, Бунин А.В. подошел к сидящим на скамейке /изъято/ и /изъято/ и нанес один слабый удар ногой в лицо /изъято/. Затем, Бунин А.В. повернулся к /изъято/ и ударил его правой ногой по голове. После чего, /изъято/ и /изъято/ встали со скамейки. В этот момент Бунин А.В. стал бить левым кулаком /изъято/ по голове и лицу, сколько нанес ударов, она не видела, но точно более двух. После чего, Бунин А.В. начал бить /изъято/ правой ноги в область головы и также нанес более двух ударов. После чего, она уже не смотрела в сторону Бунина А.В. и /изъято/, а общалась с /изъято/. Она не хотела вмешиваться в конфликт. Говорила ли она Бунину А.В., что /изъято/ её бесит, не помнит, не исключает, что могла сказать такое в шутку. В один из моментов она увидела, что /изъято/ лежит на земле. Затем она подошла к Бунину А.В., который стоял над /изъято/, и увела Бунина А.В. с данного /изъято/. При этом она видела, что у Бунина А.В. запястье правой руки было в крови. Бунин А.В. сказал, что у него разошлись швы на данной руке, из-за чего разошлись швы, он не сказал.
- показаниями свидетеля /изъято/, который пояснил, что ранее был женат на /изъято/, от данного брака у него есть сын /изъято/. Около 20 часов 00 минут 7 апреля 2018 года он созвонился со своим сыном /изъято/ и договорился с ним о том, что заберет его, при этом последний сообщил, что гуляет со своими друзьями. Около в 20 часов 20 минут он, проезжая на автомобиле вблизи магазина /изъято/ по /изъято/, увидел /изъято/, который опирался на лавочку, был весь избит, на лице были значительные гематомы и обильное кровотечение. На вопрос о том, что произошло, /изъято/ пояснил, что в /изъято/ по /изъято/ его избил неизвестный парень. Увидев состояние /изъято/, он посадил его в автомобиль и направился в больницу, при этом он сразу же позвонил /изъято/ и сообщил о случившимся.
- показаниями свидетеля /изъято/, которая пояснила, что у неё есть сын /изъято/. Около 20 часов 20 минут 7 апреля 2018 года она находилась по адресу своего проживания: /изъято/, одна. В это время ей на мобильный телефон позвонил её бывший супруг /изъято/ и сообщил, что их сына /изъято/ избили, и он отвез сына в больницу. После чего, она направилась в больницу, где в отделе травматологии увидела своего сына с избитым лицом. Со слов сына ей стало известно, что его избил неизвестный в /изъято/ по /изъято/.
Исследовав показания подсудимого, потерпевшего, свидетелей и оценивая их, суд признает их достоверными, поскольку эти показания были восприняты ими лично, сообщенные ими сведения согласуются между собой, дополняют друг друга, конкретизируя обстоятельства произошедшего с другими доказательствами по делу, исследованными судом.
Обстоятельств, позволяющих усомниться в достоверности и объективности показаний потерпевшего и свидетелей и свидетельствующих о том, что они оговаривают подсудимого, судом не установлено.
Вина подсудимого в совершении преступления также подтверждается:
- заключением эксперта за № /изъято/ от 4 мая 2018 года, согласно которому /изъято/ были причинены телесные повреждения в виде закрытой черепно-мозговой травмы в форме сотрясения головного мозга всеми её составляющими – закрытым переломом костей спинки носа со смешением костных отломков с кровоподтеком в проекции перелома, кровоподтеком на веках левого глаза, субконъюнктивальным кровоизлиянием в наружной квадранте левого глаза, кровоподтеком мягких тканей лица слева, кровоподтеком в подбородочной области справа, кровоподтеком в носогубной области справа с переходом на красную кайму верхней губы, кровоподтеком и ссадиной в проекции тела нижней челюсти слева, кровоизлиянием в слизистую верхней губы справа, которые повлекли за собой кратковременное расстройство здоровья продолжительностью до 21 дня и согласно пункту 8.1 Приказа № 194н от 24 апреля 2008 года Министерства Здравоохранения и социального развития РФ «Об утверждении медицинских критериев определения степени тяжести вреда, причиненного здоровью человека» и квалифицируются как повреждения, причинившие легкий вред здоровью человека.
- протоколом следственного эксперимента от 19 июня 2018 года с участием /изъято/ потерпевшего /изъято/, в ходе которого, последний указал и показал, где, как и каким образом, ему были  причинены телесные повреждения.
- протоколом допроса эксперта /изъято/ от 19 июня 2018 года, в ходе проведения которого она разъяснила заключение эксперта № /изъято/ от 4 мая 2018 года, согласно которому у /изъято/ имелись телесные повреждения, а именно: закрытая черепно-мозговая травма в форме сотрясения головного мозга все её составляющие - закрытый перелом костей спинки носа со смешением костных отломков с кровоподтеком в проекции перелома, кровоподтек на веках левого глаза, субконъюнктивальное кровоизлияние в наружной квадрант левого глаза, кровоподтек мягких тканей лица слева, кровоподтек в подбородочной области справа, кровоподтек в носогубной области справа с переходом на красную кайму верхней губы, кровоподтек и ссадина в проекции тела нижней челюсти слева, кровоизлияние в слизистую верхней губы справа. Учитывая наличие, характер, количество, локализацию телесных повреждений, имевшихся у /изъято/ можно полагать, что они могли быть причинены при обстоятельствах, указанных /изъято/ в ходе следственного эксперимента.
- протоколом очной ставки между потерпевшим /изъято/ и подозреваемым /изъято/,  в ходе  которой потерпевший /изъято/ подтвердил, что 7 апреля 2018 года около 20 часов 00 минут Бунин А.В., находясь в /изъято/, из хулиганских побуждений нанес ему множественные удары кулаком левой руки и ногой в область лица и головы.
- протоколом очной ставки между потерпевшим /изъято/ и свидетелем /изъято/, в ходе которой потерпевший /изъято/ подтвердил, что 7 апреля 2018 года около 20 часов 00 минут Бунин А.В., находясь в /изъято/, из хулиганских побуждений нанес ему множественные удары кулаком левой руки и ногой в область лица и головы.
- протоколом очной ставки между свидетелем /изъято/ и свидетелем /изъято/, в ходе которой свидетель /изъято/ подтвердил, что 7 апреля 2018 года около 20 часов 00 минут Бунин А.В., находясь в /изъято/, из хулиганских побуждений нанес /изъято/ множественные удары кулаком левой руки и ногой в область лица и головы.
- протоколом очной ставки между свидетелем /изъято/ и подозреваемым  /изъято/,  в ходе  которой свидетель /изъято/ подтвердил, что 7 апреля 2018 года около 20 часов 00 минут Бунин А.В., находясь в /изъято/, из хулиганских побуждений нанес /изъято/ множественные удары кулаком левой руки и ногой в область лица и головы.
Исследовав и оценив все доказательства в их совокупности, суд приходит к выводу о состоявшемся преступлении и виновности подсудимого в его совершении.
Представленные стороной обвинения и исследованные судом доказательства получены в установленном законом процессуальном порядке, предусмотренным способом, из прямо указанных в законе источников, т.е. все исследованные судом доказательства отвечают требованиям относимости, допустимости, достоверности, согласуются между собой, достаточны для доказывания вины подсудимого.
Выслушав подсудимого, исследовав показания потерпевшего, допросив свидетелей, исследовав материалы дела, заслушав мнения сторон по делу, суд приходит к выводу, что по делу исчерпаны все возможности получения дополнительных доказательств
Материалами предварительного расследования и судебного следствия достоверно установлено, что подсудимый Бунин А.В. совершил  умышленное причинение легкого вреда здоровью, вызвавшего кратковременное расстройство здоровья, из хулиганских побуждений.
Обсуждая вопрос о квалификации действий Бунина А.В., суд приходит к убеждению, что они полностью охватываются составом преступления, предусмотренного п.«а» ч.2 ст.115 УК РФ, субъективная сторона которого  характеризуется умышленной формой вины.
Оценивая доводы подсудимого в той части, что он не наносил потерпевшему более двух ударов, не наносил ему удары ногами и в его действиях отсутствует квалифицирующий признак хулиганских побуждений, суд находит их несостоятельными, так как они опровергаются исследованными по делу доказательствами, а именно показаниями потерпевшего /изъято/, свидетелей /изъято/ и /изъято/, а также заключением эксперта № /изъято/ от 4 мая 2018 года.
При разрешении вопросов, касающихся преступности и наказуемости деяния, суд исходит из требований ч.3 ст.1 УПК РФ, принимая во внимание положения Конституции РФ, Постановления Пленума Верховного суда РФ № 5 от 10 октября 2003 года «О применении судами общей юрисдикции общепризнанных принципов и норм международного права и международных договоров РФ», положения Всеобщей декларации прав человека, Конвенции о защите прав человека и основных свобод и полагает, что нарушений норм уголовно-процессуального закона в ходе предварительного расследования не допущено.
В соответствии с ч.1 ст.88 УПК РФ каждое доказательство подлежит оценке с точки зрения относимости, допустимости, достоверности. Исходя из этих требований УПК РФ, судом оценены доказательства, представленные стороной обвинения.
В соответствии со ст.6 и ст.60 УК РФ наказание должно быть справедливым, при назначении наказания суд принимает во внимание характер и степень общественной опасности преступления, личность виновного, конкретные обстоятельства дела, смягчающие и отягчающие обстоятельства, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденного и на условия жизни его семьи.
При назначении наказания несовершеннолетнему кроме обстоятельств, предусмотренных ст.60 УК РФ, учитываются условия его жизни и воспитания, уровень психического развития, иные особенности личности, а также влияние на него старших по возрасту лиц (ч.1 ст.89 УК РФ).
Целью наказания в силу ч.2 ст.43 УК РФ является восстановление социальной справедливости, а также исправление осужденного и предупреждение совершения новых преступлений.
Обстоятельством, смягчающим наказание подсудимого Бунина А.В. в соответствии с п. «б» ч.1 ст.61 УК РФ, суд признает несовершеннолетие виновного.
В соответствии с ч.2 ст.61 УК РФ в качестве обстоятельства, смягчающего наказание Бунина А.В., суд признает его раскаяние в содеянном и принесение извинений потерпевшему.
Обстоятельств, отягчающих наказание подсудимого Бунина А.В. в соответствии с ч.1 ст.63 УК РФ, судом не установлено.
Бунина А.В. /изъято/, что расценивается судом как обстоятельства, характеризующее личность подсудимого.
С учетом личности виновного и обстоятельств совершенного преступления суд не находит оснований, при которых возможно применение положений, предусмотренных ст.ст. 90 и 92 УК РФ.
Суд также не находит оснований для применения положений, предусмотренных ч.6 ст.15 УК РФ, так как Бунин А.В. обвиняется в совершении преступления небольшой тяжести.
Санкция ч.2 ст.115 УК РФ предусматривает наказание в виде обязательных работ, исправительных работ, ограничения свободы, принудительных работами, ареста либо лишением свободы.
С учетом ч.1 ст. 88 УК РФ подсудимому Бунину А.В. может быть назначено наказание в виде обязательных работ, исправительных работ, ограничения свободы либо лишением свободы
Назначение наказания в виде исправительных работ либо ограничения свободы суд считает чрезмерно суровыми ввиду наличия смягчающих и отсутствия отягчающих обстоятельств.
Наказание в виде лишения свободы не может быть назначено подсудимому Бунину А.В. с учетом положений ч.6 ст.88 УК РФ.
С учетом личности подсудимого, в целях восстановления социальной справедливости, учитывая характер и степень общественной опасности совершенного преступления, фактических обстоятельств его совершения суд считает возможным исправление Бунина А.В. путем назначения последнему наказания в виде обязательных работ.
Судом не установлены исключительные обстоятельства, существенно уменьшающие степень общественной опасности содеянного, для применения правил ст.64 УК РФ.
Гражданский иск по делу не заявлен, вещественные доказательства отсутствуют.
На основании изложенного, руководствуясь ст.ст. 303, 304, 307-310, 430, 389.1- 389.4 УПК РФ, суд

ПРИГОВОРИЛ:

Признать Бунина А.В. виновным в совершении преступления, предусмотренного п.«а» ч.2 ст.115 УК РФ, и назначить ему наказание в виде 80 часов обязательных работ с отбыванием в местах, определяемых органом местного самоуправления по согласованию с уголовно-исполнительной инспекцией.

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Керченский городской суд Республики Крым через мирового судью судебного участка № 46 Керченского судебного района Республики Крым в течение десяти суток.
В течение десяти суток со дня вручения копии приговора, в тот же срок со дня получения апелляционного представления, затрагивающего его интересы, осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении дела судом апелляционной инстанции и желании иметь защитника.


Мировой судья									      Х.И. Чич

ДЕПЕРСОНИФИКАЦИЮ
Лингвистический контроль
произвел	
Помощник судьи __________ М.И. Сухова

СОГЛАСОВАНО
Мировой судья     _________   Х.И.Чич
«11» октября  2018 г.




