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                                                                                                   Дело № 1-47-1/2019
 ПРИГОВОР

     Именем Российской Федерации

    г. Керчь                                                                                      23 января 2019 года  
Мировой судья судебного участка № 47 Керченского судебного района Республики Крым Сергиенко И.Ю., 

с участием государственного обвинителя -  помощника прокурора г. Керчи Республики Крым Степанишиной Е.И.,
подсудимого  Косухина М.В.,
защитника  - адвоката Франкевича В.Е. предоставившего  ордер от 17.01.2019 года,  удостоверение  от 17.12.2015 года,
при секретаре Кулаковской В.Е., 

рассмотрев в открытом судебном заседании в особом порядке судебного разбирательства уголовное дело в отношении 
Косухина М. В. /изъято/
        - обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1. ст. 119 УК РФ,

УСТАНОВИЛ:

Подсудимый Косухин М.В. высказывал угрозу убийством в адрес  потерпевшего /изъято/, которую потерпевший воспринял реально, при следующих обстоятельствах.

Косухин М.В. 13.09.2018 года около 12 часов 00 минут находясь в помещении квартиры № /изъято/ дома № /изъято/ по /изъято/, действуя умышленно, в ходе ссоры с /изъято/ с целью запугивания и оказания психологического давления, имея умысел на угрозу убийством, Косухин М.В., держа в руке нож и осуществляя движение по направлению к /изъято/, осознавая общественную опасность своих действий, предвидя возможность и неизбежность наступления общественно опасных последствий и желая их наступления, стал высказывать в адрес последнего угрозу убийством. В указанной ситуации потерпевший /изъято/, находясь наедине с Косухиным М.В. в ограниченном пространстве квартиры, воспринимал слова и действия  агрессивно настроенного Косухина М.В. как угрозу и реальную опасность для своей жизни и здоровья, и имел основания опасаться осуществление этой угрозы в исполнение.
В судебном заседании Косухин М.В. согласился с предъявленным обвинением и поддержал заявленное им при ознакомлении с материалами дела ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства, в особом порядке, данное ходатайство заявлено им добровольно и после консультации с защитником, последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства осознает. Также пояснил, что понимает существо предъявленного ему обвинения и согласился с ним в полном объеме.

Защитник Франкевич В.Е. не возражал против постановления приговора по делу без проведения судебного разбирательства. 

Государственный обвинитель согласилась на применение особого порядка принятия судебного решения, без проведения судебного разбирательства.
Потерпевший /изъято/ ранее представил заявление, в котором не возражал против постановления приговора по делу без проведения судебного разбирательства

Судом подсудимому Косухину М.В. были разъяснены последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства.

Выслушав государственного обвинителя, подсудимого Косухина М.В., его защитника, исследовав обстоятельства, характеризующие личность подсудимого, а также обстоятельства, смягчающие и отягчающие наказание, суд приходит к выводу, что условия постановления приговора без проведения судебного разбирательства соблюдены: подсудимый  Косухин М.В. подтвердил заявленное при ознакомлении с материалами уголовного дела ходатайство о проведении судебного разбирательства в особом порядке, указал, что осознает характер и последствия заявленного им ходатайства о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства, ходатайство было заявлено добровольно и после проведения консультации с защитником, у государственного обвинителя не имелось возражений против рассмотрения дела в особом порядке. 

Дознание по уголовному делу в отношении Косухина М.В. было проведено в сокращенной форме.

Предъявленное обвинение, с которым согласился подсудимый Косухин М.В., обоснованно, подтверждается доказательствами, собранными по уголовному делу, подсудимый понимает существо предъявленного ему обвинения и соглашается с ним в полном объеме.
Действия  Косухина М.В. следует квалифицировать по ч. 1 ст. 119 УК РФ как угроза убийством, если имелись основания опасаться осуществления этой угрозы.

В соответствии со ст. 60 УК РФ суд, при назначении наказания, учитывает характер и степень общественной опасности деяния, относящегося к категории небольшой тяжести, личность виновного, характеризующегося по месту жительства отрицательно, не судимого, степень его социальной обустроенности, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденного и условия жизни  его семьи.

Косухин М.В. на учете у врача психиатра и врача нарколога не состоит, поэтому на момент рассмотрения дела суд признает его вменяемым. 

В соответствии со ст. 61 УК РФ в качестве смягчающих наказание обстоятельств суд учитывает признание вины, раскаяние в содеянном, наличие несовершеннолетнего ребенка на иждивении у виновного, явку с повинной активное способствование раскрытию и расследованию преступления.
Обстоятельств отягчающих наказание в соответствии со ст. 63 УК РФ не установлено.

Учитывая вышеизложенное, а также требования ч.7.ст.316 УПК РФ суд полагает, что цели наказания, предусмотренные уголовным законом, могут быть достигнуты при определении такого вида наказания как обязательные работы.
Оснований для применения положений ст. 64 УК РФ, назначения иного (более мягкого) вида наказания, а также прекращения уголовного дела – суд не усматривает.

На основании изложенного и руководствуясь ст.ст. 304, 307-310,  314-316 УПК РФ, суд

ПРИГОВОРИЛ:

    Признать Косухина М.В. виновным в совершении преступления, предусмотренного  ч.1. ст. 119 УК РФ, и назначить наказание в виде обязательных работ на срок 270 (двести семьдесят) часов.

Меру пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении Косухину М. В. отменить по вступлении приговора в законную силу. 

Вещественное доказательство – нож, хранящийся в комнате вещественных доказательств, при УМВД России по г. Керчи – уничтожить.
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Керченский городской суд Республики Крым через мирового судью судебного участка № 47 Керченского судебного района Республики Крым в течение 10 суток со дня провозглашения.

Мировой судья                                                       И.Ю. Сергиенко 
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