1-47-3/2019 г.
ПРИГОВОР
ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

г. Керчь






                18 февраля 2019 года

Суд в составе мирового судьи  судебного участка № 47 Керченского судебного района (городской округ Керчь) Республики Крым Сергиенко И.Ю.,
 с  участием  государственного  обвинителя  - помощника  прокурора г. Керчи   Бугаевой (Степанишина) Е.И.,
 подсудимого - Калиниченко Д.В.,
 защитника - Сербина А.В., представившего удостоверение от 22.10.2018 года и ордер от 01.02.2019 года № 393 
 потерпевшего - /изъято/ представителя потерпевшего – адвоката /изъято/, 
 при секретаре - Кленьшиной С.А., 
рассмотрев в открытом судебном заседании материалы уголовного дела в отношении:

Калиниченко Д.В. /изъято/

- обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч.2. ст. 115 УК РФ, 
УСТАНОВИЛ:

Калиниченко Д.В. совершил умышленное причинение легкого вреда здоровью, вызвавшего кратковременное расстройство здоровья, совершенное с применением предметов используемых в качестве оружия,  при следующих обстоятельствах.

11.09.2018 года около 14 часов 00 минут Калиниченко Д.В. находясь во дворе дома № /изъято/ по ул. /изъято/ в г. Керчи Республики Крым, в ходе конфликта с /изъято/, действуя умышленно, осознавая общественно опасный и противоправный характер своих действий, предвидя неизбежность причинения вреда здоровью /изъято/ и желая причинить данный  вред, используя в качестве оружия металлическую кастрюлю с горячей жидкостью, а именно с супом, выплеснул указанный суп на область груди и живота /изъято/, в результате чего у /изъято/, согласно заключению эксперта № /изъято/ от 18.10.2018 года образовалось телесное повреждение в виде термического ожога груди и живота 1 степени 1,5% поверхности тела, после чего Калиниченко Д.В. взял в правую руку хозяйственный нож, и осознавая, что указанное действие, также может повлечь за собой причинение вреда здоровью /изъято/, умышленно используя данный нож в качестве оружия, махнул им в направлении /изъято/, согласно заключения эксперта № /изъято/ от 18.10.2018 года образовалось телесное повреждение в виде резанной раны ладонной поверхности левой кисти. Согласно выводу заключения эксперта № /изъято/ от 18.10.2018 года на теле /изъято/ обнаружены следующие повреждения: 

- термический ожог горячей жидкостью груди и живота справа 1 степени 1,5% поверхности тела, повлекший за собой кратковременное расстройство здоровья, продолжительностью менее 21 дня и квалифицируется как повреждение, причинившее легкий вред здоровью;

- резаная рана ладонной поверхности левой кисти, которая образовалась от воздействия режущего предмета, контактировавшая часть которого обладала выраженной заостренной кромкой. Резаная рана левой кисти повлекла за собой кратковременное расстройство здоровья, продолжительностью менее 21 дня и квалифицируется как повреждение, причинившее легкий вред здоровью.  

В ходе судебного разбирательства подсудимый Калиниченко Д.В. вину в совершении инкриминируемого ему деяния не признал, дал показания, согласно которым в сентябре 2018 года, точную дату не помнит, в обеденное время, он находился у себя в квартире на кухне и мыл посуду, в это время последний увидел из окна своей квартиры, что /изъято/ идет к его входной двери, после чего потерпевший зашел в его квартиру, прошел на кухню, начал жестикулировать и выяснять для чего он кормит его собаку костями и в следующий раз он даст ему по лицу, после чего, Калиниченко Д.В. начал оттеснять /изъято/ в сторону входной двери за порог квартиры, в ходе разговора /изъято/, находясь на улице, поднял крышку и бросил в кастрюлю с супом, которая находилась на столе на улице, кости, которые были у него в руках, после чего Калиниченко Д.В. выплеснул все содержимое кастрюли (суп) на грудь потерпевшего, пояснив при этом, что суп был не горячий, а после уточняющего вопроса пояснил, что суп был очень теплый, приготовленный в этот день в 11 часов утра, после чего вернулся к себе домой и продолжил мыть посуду, в это время, он в окно увидел, что /изъято/ вышел из сарая с палкой и двигался по направлению к его двери, он взял нож в правую руку и вышел на порог квартиры, /изъято/ пытался нанести ему удары палкой, от которых он уворачивался, но третий удар /изъято/ нанес ему по левому предплечью, все это время у Калиниченко Д.В. находился нож в правой руке, который видел потерпевший, затем потерпевший палкой начал повреждать его посуду (три кастрюли) и электрическую плитку,  после чего Калиниченко Д.В. сделал выпад в сторону /изъято/ и выставил нож в его сторону, чтобы последний прекратил повреждать имущество, /изъято/ отскочил и упал на траву во дворе, после чего Калиниченко Д.В. переоделся и пошел в полицию, написал заявление, ему выдали направление на медицинское освидетельствование, эксперт ему сообщил, что явных повреждений у него нет и сказал идти домой, после чего приехали сотрудники полиции, факт того, что он вылил на /изъято/ содержимое кастрюли признал, указав при этом, что содержимое кастрюли не было кипятком, в связи с чем, не мог причинить ожог потерпевшему, удар /изъято/  ножом по ладони не наносил.
В связи с неточностями-противоречиями по инициативе стороны обвинения были оглашены показания Калиниченко Д.В. в качестве подозреваемого от 17.12.2018 (л.д. 56-58), данные на предварительном следствии согласно которым 11.09.2018 года в обеденное время Калиниченко Д.В. находясь в своей квартире мыл посуду, около входной двери в квартиру на улице у него расположен кухонный стол с электрической печкой, где он готовит обед, на столе стояла металлическая кастрюля, в которой находился уже готовый суп, в это время в помещение, где Калиниченко Д.В. мыл посуду зашел его сосед /изъято/ и стал кричать, что он не тем накормил дворовую собаку, при этом Калиниченко Д.В. возразил, указав, что собаку не трогал, затем он оттеснил /изъято/ за дверь дома на улицу, /изъято/ ему сообщил, что если он будет кормить собаку, то он будет бросать отходы в его кастрюлю, и бросил какой-то предмет в его готовый суп, после чего Калиниченко Д.В. взял в руки кастрюлю  и выплеснул ее содержимое на /изъято/, ручки кастрюли были не очень горячие и он мог спокойно взять их в руки, после чего /изъято/ убежал, зашел в сарай, который находится во дворе и вернулся с деревянным предметом похожим на палку, увидев это, Калиниченко Д.В. взял в правую руку кухонный нож с синей ручкой и держа его в руке встал у входа своей квартиры, /изъято/ приблизился к нему и ударил его по левому предплечью деревянной палкой, ножом он ударов /изъято/ не наносил, нож держал в руке для защиты, после чего /изъято/ отошел от него и начал бить палкой его кастрюли 3 из которых помялись и более не пригодны для использования, а также /изъято/ разбил электрическую печку, которая также не работает, причинив материальный ущерб в размере 1 500 рублей, когда он это увидел, то двинулся в сторону /изъято/, чтобы он успокоился, а /изъято/отскочил от него и упал на траву, после чего, Калиниченко Д.В. зашел домой, переоделся и пошел в полицию писать заявление, поскольку /изъято/ нанес ему удар палкой, после чего, по его месту жительства приехали сотрудники полиции, которые провели осмотр и изъяли нож, которым он защищался от /изъято/, указанным ножом он ударов в сторону /изъято/  не наносил, откуда рана на руке у потерпевшего не знает, предположив, что последний поранился упав на траву, признал, что специально вылил содержимое кастрюли на /изъято/ о чем сожалеет и раскаивается.

После оглашения показаний подсудимый пояснил, что показания такие давал, уточнил, что все описанные события происходили 11.09.2018 года в обеденное время.

В связи с неточностями-противоречиями по инициативе суда были оглашены показания Калиниченко Д.В. в качестве обвиняемого от 27.12.2018 (л.д. 128-130), согласно которым Калиниченко Д.В. ранее данные им показания в качестве подозреваемого поддерживает полностью, вину признает только в части того, что вылил горячее содержимое кастрюли 11.09.2018 года около 14 часов 00 минут на /изъято/, суп который он вылил, находился в металлической кастрюли серого цвета, объемом 2 литра, она была наполнена супом примерно на ¾, не полная, также ему стало известно, что по факту повреждения его имущества, а именно кастрюль и электрической печки был выделен материал для проведения проверки.  
 После оглашения показаний подсудимый пояснил, что показания такие давал, уточнил, что все описанные события происходили 11.09.2018 года в обеденное время, подтвердил, что вылил содержимое супа на потерпевшего, однако температура супа была 40 градусов, поэтому не мог причинить ожог /изъято/.

В процессе судебного разбирательства были исследованы ранее полученные доказательства, которые отвечают требованиям ст. 74 УПК РФ, и суд приходит к выводу, что виновность подсудимого в совершении инкриминируемого ему деяния подтверждается следующими доказательствами.

Потерпевший /изъято/, допрошенный в судебном заседании суду пояснил, что в сентябре 2018 года может в 14 часов, точно не помнит, он вышел из свой квартиры в общий двор, кроме Калиниченко во дворе более никого не было, Калиниченко Д.В. находился около стола, возле своей квартиры на улице и кидал его собаке кости от рыбы, он сделал Калиниченко Д.В. замечание, чтобы он не кормил собаку костями и пропавшими продуктами, подсудимый отреагировал на его замечание агрессивно, после чего, между ними завязался словесный конфликт, в ходе которого, подсудимый схватил кастрюлю,  которая находилась на столе на электрической плите и выплеснул ее содержимое на туловище потерпевшему, после чего Калиниченко Д.В. забежал в свою квартиру, выбежал с ножом и начал нападать на него, неоднократно делал выпады в его сторону с целью нанести ему удар, он прикрывался рукой, чтобы защитится от ножа и подсудимый порезал ему руку ножом, после чего он ушел домой и вызвал полицию, написал заявление, ему выдали направление на медицинскую экспертизу, скорую помощь не вызывал.
В связи с неточностями-противоречиями по инициативе стороны обвинения были оглашены показания /изъято/ в качестве потерпевшего от 27.11.2018, согласно которым 11.09.2018 года, в обеденное время, точно он не помнит, сосед во дворе дома стал что-то варить в кастрюле, при этом стал его собаке, которая гуляла во дворе, кидать пропавшую пищу, а именно какие-то кости, в связи с чем, он сделал замечание Калиниченко Д.В., чтобы он не кидал кости собаке, в ответ на это Калиниченко Д.В. начал его оскорблять нецензурной бранью и между ними возник словесный конфликт, /изъято/ подошел ближе к Калиниченко Д.В., который развернулся к столу, где стояла печка, на которой находилась кастрюля с кипящей  жидкостью, взял кастрюлю в руки и выплеснул горячую жидкость из кастрюли на область его корпуса тела спереди, после чего /изъято/ почувствовал жжение в области тела спереди и стал на него кричать: «Что ты делаешь?», после чего Калиниченко Д.В. забежал в дом, а /изъято/ остался на  месте, затем Калиниченко Д.В. моментально вышел и держал в руке нож, замахнувшись ножом в его сторону пытался нанести ножом удар, с какой конкретно стороны не помнит, при этом /изъято/ выставил левую руку и ладонью отмахнул нож от себя, вследствие чего, поранилась ладонь левой руки, после чего /изъято/ зашел к себе в квартиру и вызвал полицию, а сосед куда-то ушел, по приезду сотрудников полиции /изъято/ обратился с заявлением в отношении действий Калиниченко Д.В., кроме того, показал, что какие-либо противоправные действия им в отношении Калиниченко Д.В. не совершались. 
После оглашения показаний потерпевший пояснил, что показания такие давал. Просит доверять этим показаниям, уточнил, что все описанные события происходили 11.09.2018 года в обеденное время, около 14 часов 00 минут.
Судом также исследовались письменные доказательства и документы по уголовному делу:

Согласно рапорту оперативного дежурного ОП № 1 УМВД России по г. Керчи Дзюба П.И. от 11.09.2018 года, зарегистрированного в ОП № 1 УМВД России по г. Керчи № /изъято/, 11.09.2018 года в 13 часов 27 минут в ДЧ ОП № 1 УМВД России по г. Керчи от оперативного дежурного УМВД РФ по г. Керчи поступило сообщение о том, что по телефону «102» обратился /изъято/ с сообщением, что сосед из квартиры № /изъято/ порезал руку и облил кипятком.

 Из протокола принятия устного заявления о преступлении от 11.09.2018 года усматривается, что /изъято/, проживающий по адресу: Республика Крым, /изъято/,  просит привлечь к ответственности соседа Калиниченко Д. В., который 11.09.2018 года около 14 часов ошпарил кипятком, нанес один удар ножом по левой руке. Направление для прохождения СМО получил.
Согласно протоколу осмотра места происшествия от 11.09.2018 года и фототаблице к нему, произведен осмотр двора дома № /изъято/, кв. /изъято/ по ул. /изъято/ в г. Керчи, где были обнаружены стиральная машина, на которой стоят 2 кастрюли, разломанная посуда, еда. На столе рядом с машиной электрическая плита и кухонный нож с рукояткой голубого цвета, в ходе осмотра изъяты: кухонный нож с рукояткой голубого цвета.
Как усматривается из заключения эксперта № /изъято/  МВД по Республике Крым экспертно-криминалистический центр от 15.09.2018 года, нож, изъятый в ходе осмотра места происшествия по факту причинения телесных повреждений по адресу: /изъято/ является хозяйственным ножом, хозяйственно-бытового назначения, изготовленного промышленным способом и к категории холодного оружия не относится.

Согласно протоколу выемки от 27.12.2018 года Калиниченко Д.В. предоставлено: 1 электрическая печка в поврежденном виде, три металлические кастрюли в деформированном виде одна из которых металлическая, 2 литра объемом, добровольно выдана Калиниченко Д.В.  и изъята.
Согласно протоколу осмотра предметов от 27.12.2018 года осмотрена металлическая кастрюля объемом около 2-х литров, форма которой деформирована, приобщена к материалам уголовного дела.

Из протокола очной ставки между потерпевшим и подозреваемым от 18.12.2018 года усматривается, что подозреваемый Калиниченко Д.В. подтвердил показания в части того, что выплеснул на /изъято/ содержимое кастрюли, поскольку потерпевший бросил в кастрюлю какой-то предмет, а также факт нахождения ножа у последнего в руке, кроме того, указал, что махнул рукой в сторону /изъято/ сделал выпад по направлению к /изъято/, но  ножом не достал, /изъято/ стал бить его кастрюли, после чего Калиниченко Д.В. сделал еще один выпад в сторону /изъято/, последний побежал по двору и упал на траву, ножом специально ударов не наносил.
Потерпевший /изъято/ подтвердил, что в ходе конфликта с Калиниченко Д.В. не падал, деревянную палку не использовал, повреждений Калиниченко Д.В. не наносил, последний замахнулся в его сторону ножом, для того, чтобы нанести удар, он защищаясь выставил левую руку и удар пришелся по руке.

В соответствии с заключением эксперта № /изъято/ от 18.10.2018 года на теле /изъято/ года рождения обнаружены следующие повреждения: термический ожог горячей жидкостью груди и живота справа 1 степени 1,5% поверхности тела; резанная рана ладонной поверхности левой кисти, которая образовалась от воздействия режущего предмета, контактировавшая часть которого обладала выраженной, заостренной кромкой. Морфология повреждений (ожоговая поверхность в виде пятна светло-красного цвета с чётко-очерченными контурами, на фоне которого локализованы ожоговые пузыри, образованные эпидермисом, полусферической формы, заполненные светло-жёлтой жидкостью; дно раны ладони образовано пропитанной кровью дермой, в просвете  раны фибрина нет), указывает на то, что они образовались в срок не менее одних суток до момента освидетельствования, которое проводилось 12.09.2018 года в 09 часов 10 минут. Вышеописанный ожог груди и живота повлек за собой кратковременное расстройство здоровья, продолжительностью менее 21 дня и, согласно пункту 8.1 Комментариев к «Правилам  определения степени тяжести вреда, причиненного здоровью человека», утвержденных Приказом № 194н от 24.04.2008 года Министерства Здравоохранения и социального развития РФ «Об утверждении медицинских критериев определения степени  тяжести вреда, причиненного здоровью человека», квалифицируется как повреждение, причинившее легкий вред здоровью. Резанная рана левой кисти повлекла за собой кратковременное расстройство здоровья, продолжительностью менее 21 дня и, согласно пункту 8.1 Комментариев к «Правилам  определения степени тяжести вреда, причиненного здоровью человека», утвержденных Приказом № 194н от 24.04.2008 года Министерства Здравоохранения и социального развития РФ «Об утверждении медицинских критериев определения степени  тяжести вреда, причиненного здоровью человека», квалифицируется как повреждение, причинившее легкий вред здоровью. 

Также из заявления Калиниченко Д. В. от 11.09.2018 года, зарегистрированного в ОП № 1 УМВД России по г. Керчи 11.09.2018 года № /изъято/ следует, что последний просит принять меры к /изъято/, который 11.09.2018 года около 13 часов находясь в квартире № /изъято/ по ул. /изъято/, д. /изъято/ в г. Керчи причинил ему телесные повреждения, учинил скандал и разбой. Направление в МСЭ получил.
Согласно Акту судебно-медицинского освидетельствования № /изъято/ от 11.09.2018 года, принимая во внимание обстоятельства случая, на теле Калиниченко Д. В. /изъято/ года рождения повреждения не обнаружены. 

          За основу обвинения суд берет показания подсудимого Калиниченко Д.В., данные им в судебном заседании, в соответствии с которыми последний не отрицал факта того, что вылил содержимое кастрюли (суп) на потерпевшего /изъято/, при этом, в судебном заседании сам и пояснил, что содержимое кастрюли было теплым, а также не отрицал факт нахождения в его правой руке ножа, с которым Калиниченко Д.В. делал выпад в сторону потерпевшего.


Кроме того, суд кладет в основу обвинения показания потерпевшего /изъято/, которые последовательны, логичны и не противоречат заявленному.  Данные показания потерпевший давал в ходе дознания, и не доверять показаниям потерпевшего, у суда не имеется оснований.

С учетом показаний подсудимого, данных в судебном заседании, а также выводов, указанных в заключении эксперта № /изъято/ от 18.10.2018 года суд приходит к выводу, что термический ожог и резанная рана ладонной поверхности кисти, имели прямое отношение к причинению лёгкого вреда здоровью потерпевшего.

Суд считает недостоверными и критически относиться к показаниям подсудимого о том, что удар ножом по ладони потерпевшего он не наносил, поскольку они опровергаются показаниями потерпевшего /изъято/, который последовательно пояснил, что подсудимый нанес ему удар ножом по ладони, кроме того данные показания потерпевшего подтверждаются заключением эксперта № /изъято/ от 18.09.2018 года ГБУЗ РК «Крымское республиканское бюро судебно-медицинской экспертизы» Керченское отделение, согласно которому у потерпевшего обнаружены повреждения в том числе, резанная рана ладонной поверхности левой кисти, которая образовалась от воздействия режущего предмета, контактировавшая часть которого обладала выраженной, заостренной кромкой, морфология повреждения в том числе, дно раны ладони образовано пропитанной кровью дермой, в просвете раны фибрина нет указывает на то, что они образовались в срок менее одних суток до момента освидетельствования, которое проводилось 12.09.2018 года в 09 часов 10 минут.   

Суд критически относится к показаниям Калиниченко Д.В. о том, что он нож взял в правую руку для защиты от /изъято/, который нанес ему удар палкой по руке, поскольку в соответствии с заключением эксперта на теле Калиниченко Д.В. никаких повреждений не обнаружено.
При этом, в судебном заседании  Калиниченко Д.В. не отрицал того, что сделал шаг вперед в сторону /изъято/ и выставил правую руку с ножом в сторону последнего.

Таким образом, с учетом вышеизложенного, суд приходит к выводу,  что в момент нанесения повреждений потерпевшему никакой опасности для подсудимого последний не представлял. Каких-либо данных, указывающих на состояние необходимой обороны, превышения ее пределов или состояние аффекта у подсудимого – по делу не имеется. 

Суд также критически относится к показаниям подсудимого о том, что содержимое кастрюли (суп), которое последний вылил на потерпевшего,  было теплым и не могло повлечь ожога, поскольку данный факт опровергается показаниями потерпевшего и заключением эксперта № /изъято/  от 18.10.2018 года ГБУЗ РК «Крымское республиканское бюро судебно-медицинской экспертизы» Керченское отделение, согласно которому у /изъято/ обнаружены в том числе, термический ожог горячей жидкостью груди и живота справа 1 степени 1,5% поверхности тела, морфология повреждения в том числе, ожоговой поверхности указывает на то, что они образовались в срок менее одних суток до момента освидетельствования, которое проводилось 12.09.2018 года в 09 часов 10 минут.   
Суд приходит к выводу, что вина подсудимого Калиниченко Д.В. в совершении инкриминируемого ему деяния подтверждается показаниями потерпевшего /изъято/, письменными и вещественными доказательствами, собранными по делу.
Таким образом, собранные по делу доказательства в совокупности свидетельствуют о том, что действия Калиниченко Д.В. следует квалифицировать по п. «в» ч.2. ст. 115 УК РФ как умышленное причинение легкого вреда здоровью, вызвавшего кратковременное расстройство здоровья, совершенное с применением предметов используемых в качестве оружия.

С учетом изложенного, суд приходит к выводу, что имело место деяние, в совершении которого обвиняется Калиниченко Д.В., это деяние совершил подсудимый и оно предусмотрено УК РФ.

Подсудимый Калиниченко  Д.В. виновен в совершении указанного деяния и подлежит уголовному наказанию.

Подсудимый на учете у врача нарколога и психиатра не состоит, поэтому суд признает Калиниченко Д.В. вменяемым как в момент совершения преступления, так и в настоящее время.

При назначении наказания суд учитывает характер и степень общественной опасности совершенного преступления, отнесенного к категории небольшой тяжести,  характеристику личности подсудимого,  который характеризуется  в целом удовлетворительно, ранее не судим.

        Обстоятельств, смягчающих наказание в соответствии со ст. 61 УК РФ, судом не установлено.

         Отягчающих вину обстоятельств в соответствии со ст. 63 УК РФ судом не установлено. 
       Также судом при назначении наказания учитывается влияние назначаемого наказания на исправление подсудимого и условия жизни его семьи, в связи с чем, приходит к выводу о том, что исправления осужденного возможно без реального отбывания наказания.

 Такие виды основных наказаний как обязательные работы, исправительные работы, принудительные работы, арест, в данном случае, не могут быть применены к подсудимому, в силу того, что он является инвалидом 2 группы,  в связи с чем,  суд приходит к выводу,  что цели наказания, предусмотренные уголовным законом, могут быть достигнуты при назначения наказания в виде ограничения свободы.
   Оснований для применения положений ст.ст.64 и 75 УК РФ, назначения иного (более мягкого) вида наказания, а также для прекращения уголовного дела - суд не усматривает.

Гражданский иск в рамках уголовного дела не заявлен.


Вопрос о вещественных доказательствах подлежит разрешению в порядке, предусмотренном ст. 81 УПК РФ.
На основании изложенного и руководствуясь ст. 304, ст. ст. 307-310 УПК РФ, суд

ПРИГОВОРИЛ:

Признать  Калиниченко Д. В. виновным  в  совершении преступления,  предусмотренного п. «в» ч.2. ст. 115 УК РФ и  назначить   наказание в ограничения свободы на срок 8 месяцев с установлением следующих ограничений: 
- не выезжать за пределы территории соответствующего муниципального образования, в пределах которого находится место его постоянного проживания или пребывания, а также не изменять место жительства или пребывания без согласия специализированного государственного органа, осуществляющего надзор за отбыванием осужденными наказания в виде ограничения свободы;

- возложить на Калиниченко Д. В. обязанность являться в специализированный государственный орган, осуществляющий надзор за отбыванием осужденными наказания в виде ограничения свободы 1 (один) раза в месяц.


Меру пресечения в отношении  Калиниченко Д. В. в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении отменить по вступлении приговора в законную силу.

Вещественные доказательства:

 - хозяйственно-бытовой нож, хозяйственно-бытового назначения, изготовленного промышленным способом и к категории холодного оружия не относящегося, находящегося в камере хранения для вещественных доказательств ГУ МВД России по Республике Крым – уничтожить;

- металлическую кастрюлю объемом 2 л. упакованную в пакет бело-розового цвета с надписью «Чистый дом» с пояснительной запиской опечатанный печатью для пакетов № 2 ОП № 1 УМВД РФ по г. Керчи, находящейся в камере хранения для вещественных доказательств ГУ МВД России по Республике Крым – уничтожить.
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Керченский городской суд Республики Крым через мирового судью судебного участка № 47 Керченского судебного района Республики Крым в течение  10  суток со дня провозглашения. 

Мировой судья

                              И.Ю. Сергиенко 
