1-47-4/2018 г.
ПРИГОВОР
ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

г. Керчь






               19 февраля 2018 года

Мировой  судья  судебного участка № 47 Керченского судебного района (городской округ Керчь) Республики Крым Сергиенко И.Ю.,
 с  участием  государственного  обвинителя  помощника  прокурора  г. Керчи Буженинова Е.Э.,

подсудимого Саличенко Н.Н.,
          защитника /изъято/ представившего удостоверение от /изъято/ года и ордер № /изъято/ года, 
 при секретаре Тимяровой Л.Р., 
 рассмотрев в открытом судебном заседании в особом порядке материалы уголовного дела в отношении:

Саличенко Н. Н. /изъято/ года рождения, уроженца /изъято/  гражданина /изъято/, /изъято/  /изъято/ /изъято/  /изъято/  зарегистрированного по адресу: /изъято/ и проживающего  по адресу: /изъято/  /изъято/
- обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.3. ст. 327 УК РФ, 
УСТАНОВИЛ:

Саличенко Н.Н. использовал заведомо подложный документ при следующих обстоятельствах.
Саличенко Н.Н. в /изъято/  году более точного времени дознанием не установлено, находясь по адресу: /изъято/ умышленно совершил подделку официальных документов, предоставляющих ему права, в целях дальнейшего их использования, а именно не имея разрешения на управление транспортными средствами категорий /изъято/ Саличенко Н.Н. в выданное на его имя водительское удостоверение /изъято/ года, с разрешением на управление транспортными средствами категории /изъято/ собственноручно внес изменения первоначального содержания реквизитов в столбце /изъято/ в оттисках прямоугольных штампов в строках категорий /изъято/ выполнив подчистку с последующей допиской /изъято/ а также в выданной на его имя экзаменационной карте водителя, выданной /изъято/ года, с лицевой стороны в рукописном тексте /изъято/ внес изменения способом дописки овального штриха букв /изъято/ а также с обратной стороны бланка в разделе с указанием категории дописал разрешение на управление транспортными средствами категорий /изъято/ с целью в дальнейшем использовать данные документы путем их обмена в уполномоченных на то органах. /изъято/ года около /изъято/  Саличенко Н.Н. продолжая реализовывать свой преступный умысел, направленный на последующее использование поддельных им официальных документов, находясь в отделении № 2 МРЭО ГИБДД МВД по Республике Крым, расположенном по адресу: /изъято/  незаконно использовал выданное на его имя, подделанные им водительское удостоверение и экзаменационную карту  водителя, предъявив госинспектору отделения № 2 МРЭО ГИБДД (по обслуживанию г. Керчи и Ленинского района) МВД по Республике Крым с целью обмена указанного водительского удостоверения  /изъято/ на водительское удостоверение образца предусмотренного законодательством РФ.
   В судебном заседании Саличенко Н.Н. согласился с предъявленным обвинением и поддержал заявленное им, при ознакомлении с материалами дела, ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства в особом порядке. Также пояснил, что данное ходатайство заявлено им добровольно и после консультации с защитником, последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства осознает. 

 Суд с учетом мнения государственного обвинителя Буженинова Е.Э., защитника адвоката /изъято/ которые не возражали против особого порядка принятия судебного решения по данному делу, приходит к выводу о возможности вынесения судебного решения в порядке, предусмотренном ст. ст. 316, 317, 226.9 УПК Российской Федерации. Подсудимому судом разъяснены последствия рассмотрения дела в особом порядке, в частности положение ст. 317 УПК РФ.

Выслушав государственного обвинителя, подсудимого Саличенко Н.Н, его защитника, исследовав обстоятельства, характеризующие личность подсудимого, а также обстоятельства, смягчающие наказание, суд приходит к выводу, что условия постановления приговора без проведения судебного разбирательства соблюдены: подсудимый Саличенко Н.Н. подтвердил заявленное при ознакомлении с материалами уголовного дела ходатайство о проведении судебного разбирательства в особом порядке, указал, что осознает характер и последствия заявленного им ходатайства о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства, ходатайство было заявлено добровольно и после проведения консультации с защитником.  
Дознание по уголовному делу в отношении Саличенко Н.Н. с его согласия было проведено в сокращенной форме.

Суд считает, что предъявленное обвинение, с которым согласился подсудимый Саличенко Н.Н., обоснованно, подтверждается доказательствами, собранными по уголовному делу, а именно: рапортом госинспектора БДД отделения № 2 МРЭО ГИБДД (по обслуживанию г. Керчи и Ленинского района) МВД по Республике Крым, копией заявления Саличенко Н.Н. от 13.04.2017 года о замене его водительского удостоверения в связи с окончанием срока действия, протоколом осмотра предметов от /изъято/ года, заключением эксперта /изъято/ года, протоколом осмотра предметов от /изъято/ года, показаниями свидетеля /изъято/ показаниями подозреваемого Саличенко Н.Н. вещественными доказательствами – водительское удостоверение /изъято/ года, экзаменационной картой водителя от /изъято/ года, выданное на имя Саличенко Н. Н. 

 Исследовав и оценив доказательства, содержащиеся в материалах дела и указанные в обвинительном постановлении, в соответствии с требованиями ч.2. ст. 226.9 УПК РФ, суд приходит к выводу о том, что имело место деяние, в совершении которого обвиняется Саличенко Н.Н., это деяние совершил подсудимый и это деяние является преступлением, предусмотренным УК РФ.
Действия подсудимого Саличенко Н.Н. суд квалифицирует по ч.3. ст. 327  УК РФ как использование заведомо подложного документа.

В соответствии со ст. 60 УК РФ суд, при назначении наказания, учитывает характер и степень общественной опасности деяния, относящегося к категории небольшой тяжести, личность виновного, характеризующегося  положительно по месту работы и по месту жительства, не судимого, степень его социальной обустроенности, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденного и условия жизни  его семьи.

Саличенко Н.Н. на учете у врача психиатра и врача нарколога не состоит, поэтому на момент рассмотрения дела суд признает его вменяемым. 

В соответствии со ст. 61 УК РФ в качестве смягчающих наказание обстоятельств суд учитывает явку с повинной, признание вины, раскаяние в содеянном. 

Обстоятельств отягчающих наказание в соответствии со ст. 63 УК РФ не установлено.

Учитывая вышеизложенное, а также требования ч.7.ст.316 УПК РФ суд полагает, что цели наказания, предусмотренные уголовным законом, могут быть достигнуты при определении такого вида наказания как штраф.
Оснований для применения положений ст. 64 УК РФ, назначения иного (более мягкого) вида наказания, а также прекращения уголовного дела – суд не усматривает.

При разрешении вопроса о вещественных доказательствах суд руководствуется положениями части 3 статьи 81 УПК РФ.

На основании изложенного и руководствуясь ст. 302, ст. ст. 314-317 УПК РФ, суд

ПРИГОВОРИЛ:

Признать  Саличенко Н. Н. виновным в совершении преступления предусмотренного ч.3. ст. 327 УК РФ, и назначить ему наказание в виде штрафа в размере 8 000 (восемь тысяч) рублей.

Меру пресечения в отношении Саличенко Н. Н. в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении отменить по вступлении приговора в законную силу. 

Вещественные доказательства: водительское удостоверение /изъято/  года, а также экзаменационная карточка водителя от /изъято/ года, выданные на имя Саличенко Н. Н., упакованные совместно с первоначальными упаковками (два бумажных конверта с пояснительным текстом) в белый бумажный конверт с пояснительным текстом, опечатанный печатью, подписями участников – оставить при уголовном деле в течение всего срока хранения последнего.
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Керченский городской суд Республики Крым через мирового судью судебного участка № 47 Керченского судебного района Республики Крым в течение 10 суток со дня провозглашения. 

Мировой судья


                   И.Ю. Сергиенко 
