

                                                                                                  



      Дело № 1-47-6/2019
 ПРИГОВОР

     Именем Российской Федерации

    г. Керчь                                                                                   


14 марта 2019 года                                                                                                  
Мировой судья судебного участка № 47 Керченского судебного района Республики Крым Сергиенко И.Ю., 
с участием государственного обвинителя - помощника Керченского транспортного прокурора Южной транспортной прокуратуры Генгерской А.И.,
подсудимого Кобзева Л.В., 
защитника  Франкевича Е.В., предоставившего ордер № 11 от 01.03.2019 года, удостоверение от 17.12.2018 года,

при секретаре Овчаренко Е.А., 

рассмотрев в открытом судебном заседании в особом порядке судебного разбирательства уголовное дело в отношении 
Кобзева Л. В. /изъято/,  
 - обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.3. ст.30, ч. 1 ст. 158  УК РФ,
УСТАНОВИЛ:

Кобзев Л.В. совершил покушение на кражу, то есть тайное хищение чужого имущества, которое не смог довести до конца по независящим от него обстоятельствам при следующих обстоятельствах:

20.01.2019 года в период времени с 17 часов  до 18 часов 50 минут, находясь на территории прилегающей к /изъято/ по адресу: /изъято/,  действуя умышленно, из корыстных побуждений, с умыслом направленным на тайное  хищение чужого имущества, совершил кражу уложенных у здания подсобного помещения /изъято/  деталей верхнего строения пути относящихся к категории ЛОМ ВСП: 56 железнодорожных клемных болта с клеммой и гайкой (в сборе), 2 распорно-стяжные полосы крестовины, 15 подкладок Д-50, 16 подкладок Д-43, 13 накладок стыковых Р-43, 3 вкладыша крестовины, 38 болтов корневых, 49 гаек стыковых, 2 стрелочных башмака, 45 железнодорожных костыля общей массой 552,530 килограмма, стоимостью за 1 кг 6,02603 рублей без учета НДС, общей стоимостью 3 329,56 рублей без учета НДС, принадлежащих /изъято/. Однако преступление не было доведено до конца Кобзевым Л.В. по независящим от него обстоятельствам, поскольку последний был задержан сотрудниками полиции в момент совершения преступления. 
В судебном заседании Кобзев Л.В. согласился с предъявленным обвинением и поддержал заявленное им при ознакомлении с материалами дела ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства, в особом порядке, данное ходатайство заявлено им добровольно и после консультации с защитником, последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства осознавал. Также пояснил, что понимает существо предъявленного ему обвинения и согласился с ним в полном объеме. 
Защитник Франкевич В.В. не возражал против постановления приговора по делу без проведения судебного разбирательства.

Государственный обвинитель не возражала против рассмотрения дела в особом порядке, без проведения судебного разбирательства. 
Судом подсудимому Кобзеву Л.В. были разъяснены последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства.

Выслушав государственного обвинителя, подсудимого Кобзева Л.В. его защитника, исследовав обстоятельства, характеризующие личность подсудимого, а также обстоятельства, смягчающие и отягчающие наказание, суд приходит к выводу, что условия постановления приговора без проведения судебного разбирательства соблюдены: подсудимый  Кобзев Л.В. подтвердил заявленное при ознакомлении с материалами уголовного дела ходатайство о проведении судебного разбирательства в особом порядке, указал, что осознает характер и последствия заявленного им ходатайства о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства, ходатайство было заявлено добровольно и после проведения консультации с защитником, у государственного обвинителя не имелось возражений против рассмотрения дела в особом порядке.
Предъявленное обвинение, с которым согласился подсудимый Кобзев Л.В., обоснованно, подтверждается доказательствами, собранными по уголовному делу, подсудимый понимает существо предъявленного ему обвинения и соглашается с ним в полном объеме.
Суд действия  Кобзева Л.В. квалифицирует по ч.3.ст.30, ч. 1 ст. 158 УК РФ как покушение на кражу, то есть умышленные действия лица, непосредственно направленные на совершение тайного хищения чужого имущества, если при этом преступление не было доведено до конца, по независящим от этого лица обстоятельствам.  

В соответствии со ст. 60 УК РФ, суд при назначении наказания учитывает характер и степень общественной опасности деяния, относящегося к категории небольшой тяжести, личность виновного, характеризующегося в целом с нейтральной стороны, степень его социальной обустроенности, отсутствие работы, влияние назначенного наказания на исправление осужденного и на условия жизни его семьи. 

В  соответствии со ст.61 УК РФ в качестве смягчающих наказание обстоятельств суд учитывает  признание вины, раскаяние в содеянном,  активное способствование раскрытию и расследованию преступления
Обстоятельств отягчающих наказание в соответствии со ст. 63 УК РФ не установлено.
Поскольку Кобзев Л.В. на учете у врача нарколога и врача психиатра не состоит, суд признает его вменяемым как в момент совершения им преступления, так и в настоящее время.

Учитывая вышеизложенное, а также требования ч.3 ст.66 УК ч.7 ст.316 УПК РФ о предельных сроках наказания за неоконченное преступление и при особом порядке судебного разбирательства, суд полагает, что цели наказания, предусмотренные уголовным законом, могут быть достигнуты при определении такого вида наказания как обязательные работы.

Оснований для применения положений ст.ст.64 и 75 УК РФ, назначения иного (более мягкого) вида наказания, а также для прекращения уголовного дела - суд не усматривает.

Гражданский иск в рамках уголовного дела не заявлен.

На основании изложенного и руководствуясь ст. ст. 314-317 УПК РФ, суд

ПРИГОВОРИЛ:

Признать  Кобзева Л. В. виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.3.ст.30, ч. 1 ст. 158 УК РФ, и назначить наказание в виде 90 (девяносто) часов обязательных работ.

Меру пресечения Кобзеву Л. В. в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении оставить без изменения до вступления приговора в законную силу, после вступления приговора в законную силу меру пресечения отменить.

Вещественные доказательства: металлическую тележку, полимерный мешок, переданных на ответственное хранение в камеру хранения вещественных доказательств Керченского ЛОП – уничтожить.

Вещественные доказательства: детали верхнего строения пути: 56 железнодорожных клемных болта с клеммой и гайкой (в сборе), 2 распорно-стяжные полосы крестовины, 15 подкладок Д-50, 16 подкладок Д-43, 13 накладок стыковых Р-43, 3 вкладыша крестовины, 38 болтов корневых, 49 гаек стыковых, 2 стрелочных башмака, 45 железнодорожных костыля, переданные на ответственное хранение представителю потерпевшего /изъято/ - оставить по принадлежности потерпевшему - /изъято/.
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке с соблюдением требований ст. 317 УПК РФ в Керченский городской суд Республики Крым через мирового судьи судебного участка № 47 Керченского судебного района Республики Крым в течение  10  суток со дня провозглашения. 
 Мировой судья                                                                    И.Ю. Сергиенко 
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