

1-47-12/2018 г.

ПРИГОВОР
ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

г. Керчь							               21 июня 2018 года

Мировой  судья  судебного участка № 47 Керченского судебного района (городской округ Керчь) Республики Крым Сергиенко И.Ю.,
 с  участием  государственного  обвинителя  помощника  прокурора  Шубёнкиной Т.А.,
 подсудимого Фалкова В.В.,
 защитника Крыловой В.Н., представившей удостоверение от 26.10.2015 года и ордер № от 12.04.2018 года,
при секретаре Кленьшиной С.А., 
рассмотрев в открытом судебном заседании в особом порядке судебного разбирательства уголовное дело в отношении:
Фалкова В. В. паспортные данные, анкетные данные, зарегистрированного и  проживающего  по адресу: адрес, не судимого, 
			
- обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 175 УК РФ, 

УСТАНОВИЛ:

Фалков В.В. приобрел имущество заведомо добытое преступным путем при следующих обстоятельствах.
Фалков В.В. дата в время, находясь на участке местности расположенной в районе дома № по адрес, осознавая противоправность своих действий и желая совершить данные действия, руководствуясь корыстными побуждениями с целью извлечения для себя материальной выгоды, путем получения в дар, приобрел у ранее знакомого фио денежные средства в сумме 10 000 рублей, при этом, действия Фалкова В.В. носили умышленный и преступленный характер, так как ему было заведомо известно о том, что данные денежные средства были похищены фио у фио Указанными денежными средствами в сумме 10 000 рублей Фалков В.В. распорядился по своему усмотрению.  
   В судебном заседании Фалков В.В. согласился с предъявленным обвинением и поддержал заявленное им при ознакомлении с материалами дела ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства, в особом порядке, данное ходатайство заявлено им добровольно и после консультации с защитником, последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства осознает. Также пояснил, что понимает существо предъявленного ему обвинения и согласился с ним в полном объеме.
 Защитник Крылова В.Н. не возражала против постановления приговора по делу без проведения судебного разбирательства. 
 Государственный обвинитель согласилась на применение особого порядка принятия судебного решения, без проведения судебного разбирательства. 
	Судом подсудимому Фалкову В.В. были разъяснены последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства.
Выслушав государственного обвинителя, подсудимого Фалкова В.В., его защитника, исследовав обстоятельства, характеризующие личность подсудимого, а также обстоятельства, смягчающие и отягчающие наказание, суд приходит к выводу, что условия постановления приговора без проведения судебного разбирательства соблюдены: подсудимый  Фалков В.В. подтвердил заявленное при ознакомлении с материалами уголовного дела ходатайство о проведении судебного разбирательства в особом порядке, указал, что осознает характер и последствия заявленного им ходатайства о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства, ходатайство было заявлено добровольно и после проведения консультации с защитником, у государственного обвинителя не имелось возражений против рассмотрения дела в особом порядке. 
Предъявленное обвинение, с которым согласился подсудимый Фалков В.В., обоснованно, подтверждается доказательствами, собранными по уголовному делу.
Таким образом, суд действия  Фалкова В.В. квалифицирует по ст. ч. 1 ст. 175 УК РФ как заранее не обещанное приобретение имущества, заведомо добытого преступным путем.
В соответствии со ст. 60 УК РФ суд, при назначении наказания, учитывает характер и степень общественной опасности деяния, относящегося к категории небольшой тяжести, личность виновного, анкетные данные, степень его социальной обустроенности, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденного и условия жизни  его семьи.
Фалков В.В. анкетные данные, поэтому на момент рассмотрения дела суд признает его вменяемым. 
В соответствии со ст. 61 УК РФ в качестве смягчающих наказание обстоятельств суд учитывает признание вины, явку с повинной, раскаяние в содеянном, активное способствование раскрытию и расследованию преступления.
Обстоятельств отягчающих наказание в соответствии со ст. 63 УК РФ не установлено.
Учитывая вышеизложенное, а также требования ч.7.ст.316 УПК РФ суд полагает, что цели наказания, предусмотренные уголовным законом, могут быть достигнуты при определении такого вида наказания как исправительные работы с удержанием в доход государства 10 (десяти) % из заработной платы осужденного.
Оснований для применения положений ст. 64 УК РФ, назначения иного (более мягкого) вида наказания, а также прекращения уголовного дела – суд не усматривает.
В соответствии со ст. 72 УК РФ в срок отбытия наказания подлежит зачету время нахождения Фалкова В.В. под стражей.
По настоящему уголовному делу в качестве подозреваемого Фалков В.В. не задерживался.  24.04.2018 года в связи с нарушением ранее избранной меры пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении, уклонения от явки в суд, судом в отношении Фалкова В.В. избрана мера пресечения в виде заключения под стражу, он объявлен в розыск. Согласно сообщению от 13.06.2018 года, поступившему из Прокуратуры г. Керчи Фалков В.В. задержан  28.05.2018 года, из -под стражи до постановления приговора не освобождался, поэтому в срок  наказания Фалкову В.В. подлежит зачету время содержания его под стражей со дня заключения под стражу по день постановления приговора с 28 мая 2018 года по 21 июня 2018 года включительно, то есть 25 дней.
В силу положений ст. 72 УК РФ один день содержания под стражей соответствует 3 дням исправительных работ.
На основании изложенного и руководствуясь ст. 302, ст. ст. 314-317 УПК РФ, суд,

ПРИГОВОРИЛ:

Признать  Фалкова В. В. виновным в совершении преступления предусмотренного ч. 1 ст. 175 УК РФ, и назначить ему наказание в виде 10 (десять) месяцев исправительных работ с удержанием в доход государства 10 (десяти) процентов из заработной платы осужденного. 
В соответствии с ч.3 ст.72 УК РФ зачесть Фалкову В. В. в срок наказания в виде исправительных работ время содержания под стражей с 28 мая 2018 года по 21 июня 2018 года включительно из расчета 3 дня исправительных работ за 1 день содержания под стражей и определить к отбытию 7 (семь) месяцев 15 дней исправительных работ с удержанием в доход государства 10 (десяти) процентов из заработной платы осужденного.
 Меру пресечения Фалкову В.В.в виде заключения под стажу изменить на подписку о невыезде и надлежащем поведении,  освободив Фалкова В. В.  из-под стражи в зале суда.
Меру пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении,  по вступлении приговора в законную силу Фалкову В. В. отменить.
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке с соблюдением требований ст. 317 УПК РФ в Керченский городской суд Республики Крым через мирового судьи судебного участка № 47 Керченского судебного района Республики Крым в течение  10  суток со дня провозглашения. 

Мировой судья				                   И.Ю. Сергиенко 









