

Дело № 1-48-2/2017

ПРИГОВОР
Именем Российской Федерации
г. Керчь                                                                           01 марта 2017 года
Суд в составе:

Председательствующего – мирового судьи судебного участка № 48 Керченского судебного района (городской округ Керчь) Республики Крым Троян К.В.
         при секретаре Хорошко Ю.А.,
с участием государственного обвинителя - помощника прокурора города Керчи Военной З.Н.,
          подсудимого Абламского А.А.,

          защиты в лице адвоката Ткаченко В.М., удостоверение № /изъято/, ордер № /изъято/  от /изъято/ года,
          потерпевшего /изъято/.,
          законного представителя потерпевшего /изъято/.,
         специалиста по социальной работе /изъято/
рассмотрев в открытом судебном заседании в зале суда (РК, г. Керчь, ул. Фурманова, 9) материалы уголовного дела в отношении:
Абламского А. А.,  /изъято/,

         обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 115  УК РФ
УСТАНОВИЛ:
Абламский А.А. умышленно причинил легкий вред здоровью вызвавший кратковременное расстройство здоровья, при следующих обстоятельствах.

17 июля 2016 года около 20 часов 30 минут Абламский А.А., находясь возле дома № /изъято/ по улице /изъято/ в городе/изъято/, в ходе внезапно возникшего конфликта, умышленно нанес один удар рукой по лицу несовершеннолетнему /изъято/ , /изъято/года рождения, вследствие которого последний упал. После чего, Абламский А.А., продолжая реализовывать преступный умысел, направленный на приченение телесных повреждений, нанес более двух ударов ногами по туловищу несовершеннолетнего /изъято/, причинив ему телесные повреждения в виде закрытого перелома костей спинки носа с кровоподтеком на спинке носа и щечной области слева и ссадиной на поверхности кровоподтека в щечной области слева, ссадиной в проекции левого плечевого сустава, ссадины (две) тыльной поверхности левой кисти, ссадины (три) в проекции обоих коленных суставов.
Согласно заключению судебно-медицинской экспертизы № /изъято/ от /изъято/ года, закрытый перелом костей спинки носа с кровоподтеком на спинке носа и щечной области слева и ссадиной на поверхности кровоподтека в щечной области слева повлекли за собой кратковременное расстройство здоровья, продолжительностью до 21 дня (время, необходимое для сращения костей носа) и, согласно пункта 8.1 Приказа № 194н от 24 апреля 2008 года Министерства Здравоохранения и социального развития РФ «Об утверждении медицинских критериев определения степени тяжести вреда, причиненного здоровью человека» квалифицируются как повреждения причинившие легкий вред здоровью человека. Все другие телесные повреждения не повлекшие за собой кратковременного расстройства здоровья или незначительной стойкой утраты общей трудоспособности и, согласно п. 9 Приказа № 194н от 24 апреля 2008 года Министерства Здравоохранения и социального развития РФ «Об утверждении медицинских критериев определения степени тяжести вреда, причиненного здоровью человека» являются не причинившими вред здоровью человека. 
В судебном заседании подсудимый Абламский А.А. вину признал полностью и пояснил, что понимает существо предъявленного ему обвинения и полностью с ним согласен. Ходатайствовал о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства. Осознает характер и последствия заявленного ходатайства и понимает, в чем состоит существо особого порядка. Свое согласие он выразил добровольно после проведения консультаций с адвокатом и подтвердил в ходе судебного заседания, последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства ему понятны.

При этом подсудимому разъяснены последствия применения такого порядка, предусмотренные ст. 317 УПК РФ, он осознает характер и последствия заявленного им ходатайства, в  частности то, что рассмотрение дела проводится без проведения судебного следствия, приговор не может быть им обжалован в апелляционном порядке по основанию, предусмотренному п.1 ст.389.15 УПК РФ.

В соответствии со ст. 314 УПК РФ подсудимый вправе при наличии согласия государственного обвинителя и потерпевшего, заявить ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства по уголовным делам о преступлениях, наказание, за которое не превышает 10 лет лишения свободы.

В соответствии с требованиями ч. 7 ст. 316 УПК РФ, если судья придет к выводу, что обвинение, с которым согласился подсудимый, обоснованно, подтверждается доказательствами, собранными по уголовному делу, то он постановляет обвинительный приговор и назначает подсудимому наказание, которое не может превышать две трети максимального срока или размера наиболее строгого вида наказания, предусмотренного за совершенное преступление.

Суд считает возможным постановить приговор в отношении Абламского А.А. без судебного разбирательства, по ходатайству подсудимого, заявленному им после консультации с защитником при выполнении требований ст. 217 УПК РФ, подтвержденному им  и его защитником в судебном заседании, с соблюдением требований ст. 314 УПК РФ о рассмотрении дела с применением особого порядка принятия судебного решения, с учетом мнения  потерпевшего /изъято/, законного представителя потерпевшего /изъято/, государственного обвинителя,  не возражавших против применения особого порядка, так как санкция ч. 1 ст. 115 УК РФ не превышает десяти лет лишения свободы, суд удостоверился, что Абламским А.А. ходатайство заявлено после его консультации с защитником по вопросам, касающимся оснований, характера и последствий этого ходатайства.

Рассмотрев материалы уголовного дела, суд считает, что обвинение, предъявленное подсудимому Абламскому А.А., обоснованно и подтверждается собранными по делу доказательствами. 

Действия подсудимого Абламского А.А. подлежат квалификации по ч. 1 ст. 115 Уголовного Кодекса РФ, т.к. он своими умышленными действиями причинил легкий вред здоровью, вызвавший кратковременное расстройство здоровья.
К характеру общественной опасности преступления, квалифицированного по ч. 1 ст. 115 УК РФ, суд относит совершение преступления небольшой тяжести. 

При назначении наказания суд учитывает  данные, характеризующие  личность подсудимого – по месту жительства характеризуется положительно (л.д.121), на учете у нарколога не состоит (л.д.120).

 Состоит на консультативном учете у врача психиатра с /изъято/ года с диагнозом/изъято/, в соответствии с заключением судебно-психиатрической экспертизы от /изъято/ года № /изъято/ (л.д.109-110) на период инкрементируемого Абламскому А.А. деяния последний каким-либо психическим расстройством (в том числе временным психическим расстройством) не страдал и мог осознавать фактический характер и общественную опасность своих действий, руководить ими. В настоящее время Абламский А.А. каким-либо психическим расстройством не страдает и может осознавать фактический характер своих действий и руководить ими, а также он может понимать характер и значение уголовного производства, своего процессуального статуса, самостоятельно реализовывать свои действия направленные на реализацию своих процессуальных прав и обязанностей. В применении мер медицинского характера Абламский А.А. не нуждается. У Абламского А.А. не выявляется психических и поведенческих расстройств в результате употребления алкоголя и наркотических веществ с синдромом зависимости(международная классификация болезней 10-ого пересмотра), что соответствует диагнозам хронический алкоголизм, наркомания (международная классификация болезней 9-ого пересмотра).
В соответствии со ст. 6, 60 УК РФ  наказание должно быть справедливым, при назначении наказания суд принимает во внимание характер и степень общественной опасности совершенного преступления, личность виновного, конкретные обстоятельства дела, смягчающие и отягчающие обстоятельства.

Абламский А.А. вину в предъявленном обвинении признал полностью, впервые совершил преступление небольшой тяжести. Данные обстоятельства признаются судом смягчающими.

Обстоятельством, смягчающим наказание подсудимого в соответствии с п.«и» ч.1 ст.61 УК РФ, суд признает активное способствование раскрытию и расследованию преступления.

Обстоятельств, отягчающих наказание подсудимого в соответствии со ст.63 УК РФ, судом не установлено.

Положительную характеристику по месту жительства суд расценивает как обстоятельство, характеризующее личность виновного.

При назначении наказания суд не усматривает оснований для изменения категории преступления на менее тяжкую в соответствии с правилами ч.6 ст.15 УК РФ, так как подсудимый обвиняется в совершении преступления небольшой тяжести.

Судом не установлены исключительные обстоятельства, существенно уменьшающие степень общественной опасности содеянного для применения правил ст.64 УК РФ.

Санкция ч.1 ст.115 УК РФ предусматривает наказание в виде штрафа, обязательных работ, исправительных работ либо ареста.

С учетом личности подсудимого, принимая во внимание то, что Абламский А.А. является не работающим, то есть не имеющим дохода,  в целях восстановления социальной справедливости, а также в целях исправления подсудимого и предупреждения совершения им новых преступлений, учитывая характер и степень общественной опасности совершенного противоправного деяния, фактических обстоятельств, при которых оно совершено, суд считает необходимым назначение подсудимому Абламскому А.А. наказания в виде обязательных работ, поскольку данный вид наказания будет соответствовать целям восстановления справедливости, соразмерным характеру и степени общественной опасности совершенного им преступления.

Суд считает, что цели уголовного наказания могут быть достигнуты назначением данного вида наказания.

       Руководствуясь ст. 316 Уголовно-процессуального Кодекса Российской Федерации, суд 
ПРИГОВОРИЛ:

Абламского А. А. признать виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 115 Уголовного кодекса Российской Федерации (в редакции Федерального закона от 7 декабря 2011 года № 420-ФЗ), и назначить ему наказание в виде 120 часов обязательных работ.
Меру пресечения в отношении Абламского А. А. в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении оставить без изменения до вступления приговора в законную силу. По вступлению приговора в законную силу меру пресечения отменить.
Процессуальные издержки за услуги адвоката Ткаченко В. М. за осуществление защиты Абламского А. А. отнести за счет государства.
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Керченский городской суд Республики Крым в течение 10 суток со дня  провозглашения через судебный участок № 48 Керченского судебного района (городской округ Керчь) Республики Крым.
В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции.
Мировой судья                                                                    К.В.Троян


