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   Дело № 1-48-2/2018
ПРИГОВОР

Именем Российской Федерации

   г. Керчь                                                                           18 апреля 2018 г.

     Мировой судья  судебного участка № 48 Керченского судебного района (городской округ Керчь) Республики Крым Троян К.В.

при секретаре  Садовской Т.А.,
с участием: 

         помощника прокурора г. Керчи Республики Крым Чередникова А.О.,

          старшего помощника прокурора г. Керчи Верескуна В.Г.,

          помощника прокурора г. Керчи Республики Крым Тимофеевой Т.А.,

          помощника прокурора г. Керчи Республики Крым Сербина А.В,

подсудимого Фокина В. В.,
защиты  в лице адвоката Бердникова А.К., представившего ордер  № /изъято/    от /изъято/   года и удостоверение №/изъято/  ,

защиты  в лице адвоката Брусенцова В.В., представившего ордер  № /изъято/   от /изъято/     года и удостоверение №/изъято/   ,
рассмотрев в открытом судебном заседании в зале суда (/изъято/  ) материалы уголовного дела в отношении: 

Фокина В. В., /изъято/, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ст. 264.1 УК РФ,
у с т а н о в и л :

         Фокин В. В. управлял автомобилем, находясь в состоянии опьянения, будучи  подвергнутым административному наказанию за управление транспортным средством в состоянии опьянения.

         Постановлением  /изъято/ суда Республики Крым от /изъято/   года,  вступившим в законную силу /изъято/ года, за управление транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения, Фокин В.В. признан виновным в совершении административного правонарушения предусмотренного ч.1 ст. 12.8 КоАП РФ  с назначением наказания  в виде штрафа в размере 30 000 рублей с лишением права управления транспортным средством  сроком на два года. Согласно ст. 4.6 КоАП РФ лицо, которому назначено административное наказание за совершение административного правонарушения, считается подвергнутым  данному наказанию со дня вступления в законную силу постановления о назначении административного наказания до истечения одного года со дня окончания исполнения данного постановления.

         Однако, Фокин В.В. назначенный судом штраф в размере 30 000 руб. не уплатил, удостоверение дающее право управления транспортным средством не сдал, и, действуя в нарушение  требований п. 2.7 Правил дорожного движения РФ, /изъято/ года около 02 часов 18 минут, осознавая общественно опасный  характер своих действий, ставящих под угрозу безопасность движения, в состоянии опьянения умышлено управлял транспортным средством марки  /изъято/ государственный рационный знак  /изъято/ регион, передвигаясь по автодороге, проходящей около дома /изъято/  по ул. /изъято/ , где был остановлен сотрудниками ДПС  УМВД России по г. Керчи, в присутствии понятых, в нарушение требований п. 2.3.2 Правил дорожного движения РФ не выполнил законное требование  уполномоченного должностного лица - инспектора ДПС группы ДПС ОГИБДД  ОВД России по г. Керчи отказавшись от прохождения освидетельствования на состояние опьянения на месте, а так же от прохождения медицинского освидетельствования на состояние опьянения, вследствие чего, по данному факту в отношении него /изъято/ года составлен протокол  по ч. 2 ст. 12.26 КоАП РФ.

       В судебном заседании подсудимый Фокин В.В. вину в управлении  автомобилем, находясь в состоянии опьянения признал, однако представил суду копию Постановления по делу об административном правонарушении от /изъято/ года по делу № /изъято/, согласно которой Фокин В.В. признан виновным в совершении административного правонарушения, ответственность за которое предусмотрена ч. 1 ст. 12.8 КоАП РФ и ему назначено наказание в виде штрафа в размере 30 000 рублей с лишением права управления транспортным средством на срок один год и шесть месяцев, копию квитанции об уплате указанного штрафа /Свидетель 1/  /изъято/ года, так же указал, что водительское удостоверение было сдано его матерью /Свидетель 1/ в ОГИБДД УМВД Росси по г. Керчи /изъято/ года. 
           Допрошенный в судебном заседании в качестве подсудимого Фокин В.В. показал, что /изъято/ года действительно был пьян, управлял автомобилем. События указанные в обвинительном акте подтвердил полностью, вину в управлении автомобилем /изъято/ года в состоянии опьянения признал. Также указал, что знал о том, что  по Постановлению Керченского городского суда от /изъято/ года лишен права управления сроком на два года поскольку,  в /изъято/  году пришел в ГИБДД на пересдачу, сдал экзамен, но водительское удостоверение ему не выдали,  указав, на то, что, согласно имеющейся в ГИБДД копии постановления /изъято/ суда  от  /изъято/ года, вступившей в законную силу, а также сведений /изъято/ суда РК  он лишен водительского удостоверения сроком на два года,  более он ничего выяснять не стал, управлял автомобилем без водительского удостоверения, за что в /изъято/  году был привлечен к административной ответственности.  Пояснил, что копию представленного ним в судебном заседании постановления ему передала мать /Свидетель 1/  перед первым судебным заседанием, ранее представленной им копии он не видел.
             Вина подсудимого Фокина В.В. в управлении транспортным средством в состоянии опьянения, будучи подвергнутым административному наказанию за управление транспортным средством, находящимся в состоянии опьянения, подтверждается следующими доказательствами, исследованными в судебном заседании.

        Свидетель /Свидетель 2/ в  судебном  заседании показал, что /изъято/  г. около 02 часов 00 минут поступил вызов в район воинской части по ул. /изъято/  . Находясь возле воинской части на осмотре места происшествия была замечена компания  молодых людей из трех мужчин и двух девушек, находившихся в алкогольном опьянении, которые вызывающе себя вели. Водитель /Свидетель 3/ сделал  замечание, после чего компания стала расходиться. Затем один из мужчин сел за руль стоящего рядом автомобиля и начал движение.  /Свидетель 3/ пытался его остановить, вытащить из автомобиля. Однако, так как автомобиль набирал скорость он этого сделать не смог. После этого, было сообщено дежурному экипажу ГИБДД, о том, что водитель, управляя автомобилем марки «/изъято/» находится в состоянии алкогольного опьянения. В последствии, на пересечении улиц /изъято/ и ул. /изъято/ данный автомобиль был задержан экипажем ГИБДД.  Подтвердил что автомобилем управлял именно Фокин В.В.

 Свидетель /Свидетель 4 в судебном заседании показал, что /изъято/ г. около 02 часов 00 минут поступил вызов в район воинской части по ул. /изъято/  .  В составе следственно-оперативной группы он прибыл на место происшествия. Находясь на осмотре места происшествия была замечена компания молодых людей, которые распивали спиртные напитки и вызывающе себя вели. Водитель /Свидетель 3/ сделал им замечание, после чего компания стала расходиться. Затем один из мужчин сел за руль стоящего рядом автомобиля и начал движение. Увидев это, /Свидетель 3/ попытался остановить транспортное средство собственными силами, подбежав к автомобилю, который уже находился в движении, открыв водительскую дверь, он на бегу попытался вытащить из-за руля водителя. Однако, автомобиль стал двигаться быстрее и он не смог его вытащить. После этого, было сообщено дежурному экипажу ГИБДД, о том, что водитель, управляет автомобилем марки «/изъято/ », находясь  в состоянии алкогольного опьянения. В последствии, на пересечении улиц /изъято/ и ул. /изъято/ данный автомобиль был задержан экипажем ГИБДД. Так как у задержанного при себе не было никаких документов, удостоверяющих личность, а также водительского удостоверения, сотрудниками ГИБДД было принято решение для доставки его в ОП №1 УМВД России по г. Керчи для установления личности.

    Свидетель /Свидетель 5/ в судебном заседании показал, что  /изъято/ года совместно с старшим инспектором ДПС /Свидетель 6/ находился на дежурстве. Около 02 часов 00 минут  по рации они получили сообщение о том, что на улице /изъято/ в районе /изъято/ водитель автомобиля марки «/изъято/» управляет, находясь в состоянии алкогольного опьянения. На ул. /изъято/ , заметив появление данного автомобиля, включили проблесковые маячки и подали соответствующий указатель жезлом с требование остановки автомобиля. Водитель автомобиля не выполнил законные требования сотрудника ГИБДД и продолжил движение по направлению к ул. /изъято/ . После чего мы начали преследование данного автомобиля. На ул. /изъято/ данный автомобиль был задержан. В это время к нам подъехал автомобиль с дежурной опергруппой отдела полиции №1 УМВД России по г. Керчи, которые сообщили о данном водителе. При общении с водителем было установлено, что он находится в состоянии алкогольного опьянения. При проверке документов на автомобиль, а также документов, разрешающих управление транспортным средством, было установлено, что какие-либо документы, в том числе удостоверяющие личность водителя отсутствуют. Со слов водителя, его фамилия Фокин В. В.. В виду того, что водитель был отстранен от управления транспортным средством, было принято решение о доставке подсудимого в ОП №1 УМВД России по г. Керчи для установления личности. В присутствии двух понятых подсудимому было предложено   пройти   освидетельствование   на   состояние   алкогольного   опьянения   на приборе «Алкотестер», на что подсудимый в присутствии двух понятых отказался, затем ему было предложено пройти медицинское освидетельствование в медицинском учреждении, однако, в присутствии двух понятых он также отказался. После чего, в присутствие понятых был составлен протокол об отстранении от управления транспортным средством, административный протокол, протокол о направлении на медицинское освидетельствование на состояние опьянения и протокол задержания транспортного средства.

 Свидетель /Свидетель 6/ в судебном заседании показал, что /изъято/ года совместно с инспектором ДПС /Свидетель 5/ находился на дежурстве. Около 02 часов 00 минут по рации получили сообщение о том, что на улице /изъято/ в районе /изъято/ водитель автомобиля марки «/изъято/» управляет транспортным средством, находясь в состоянии алкогольного опьянения. Остановившись на ул. Театральной по предполагаемому направлению движения вышеуказанного автомобиля стали ожидать его появления. Заметив автомобиль, указанный в ориентировке,  были включены проблесковые маячки и подан  соответствующий указатель жезлом с требование остановки автомобиля. На ул. /изъято/ данный автомобиль был задержан. При общении с водителем было установлено, что он находится в состоянии алкогольного опьянения. Каких-либо документов на машину и документов, удостоверяющих личность водителя, при нем не было. В присутствие понятых был составлен протокол об отстранении от управления транспортным средством, административный протокол, протокол о направлении на медицинское освидетельствование на состояние опьянения и протокол задержания транспортного средства.

Свидетель /Свидетель 7/ в судебном заседании показал, что /изъято/ года примерно около 03 часов 00 минут он находился на работе. Около автовокзала был остановлен экипажем ГИБДД, сотрудники которого пригласили его и еще одного водителя такси присутствовать  в качестве понятых при освидетельствовании на состояние опьянения. Сотрудники ГИБДД ему и второму понятому пояснили, что мужчина задержан на автотранспорте, которым управлял в состоянии алкогольного опьянения. Данному гражданину было предложено пройти освидетельствование  на состояние опьянения на приборе «Алкотестер», на что он категорически отказывался. Тогда, сотрудники ГИБДД предложили ему пройти медицинское освидетельствование в медицинском учреждении, от чего он также  отказался. После чего сотрудниками ГИБДД были составлены протоколы, в которых он и второй понятой расписались. Подсудимый в его присутствии и присутствии второго понятого от подписи во всех протоколах отказался. 

Свидетель /Свидетель 8/ в судебном заседании показала,  что, проживает совместно с подсудимым, подсудимый иногда употребляет спиртные напитки, по событиям от /изъято/ года ничего пояснить не может. 
 Свидетель /Свидетель 3/. в судебном заседании показал, что /изъято/  г. около 02 часов 00 минут  поступил вызов в район воинской части по ул. /изъято/. Находясь возле воинской части на осмотре места происшествия с другими сотрудниками полиции была замечена  компания  молодых людей из трех мужчин и двух девушек, находившихся  в алкогольном опьянении, которые вызывающе себя вели. Им было сделано замечание, после чего компания стала расходиться. Затем один из мужчин сел за руль стоящего рядом автомобиля марки «/изъято/ » и начал движение на пересечение улиц /изъято/ и /изъято/. Увидев  это, он  пытался его остановить, на бегу вытащить водителя из-за руля автомобиля. Однако, так как автомобиль набирал скорость сделать этого не удалось. После чего, было сообщено дежурному экипажу ГИБДД, о том, что водитель, управляя автомобилем марки «/изъято/» находится в состоянии алкогольного опьянения. После этого, он сел  в служебный автомобиль и начали преследование указанного автомобиля. В последствии, на пересечении улиц /изъято/ и ул. /изъято/ данный автомобиль был задержан экипажем ГИБДД. Также указал, что транспортным средством управлял именно подсудимый. 

           В порядке ч. 1 ст. 281 УПК РФ, с согласия всех участников процесса, были оглашены показания свидетеля /Свидетель 9/ данные при производстве дознания (л.д.23-24), согласно которых   /изъято/ года около 03 часов 00 минут он находился на работе. Около автовокзала в г. Керчь он был остановлен       сотрудниками  ГИБДД, которые  пригласили его и еще одного водителя такси присутствовать в качестве понятых при освидетельствовании на состояние опьянения. Сотрудники ГИБДД ему и второму понятому пояснили, что мужчина задержан на автотранспорте, которым управлял в состоянии алкогольного опьянения. Фокину В.В. было предложено пройти освидетельствование  на состояние опьянения с помощью прибора  «Алкотестер», от чего он  отказывался. Тогда, сотрудники ГИБДД предложили ему пройти медицинское освидетельствование в медицинском учреждении, от чего он также  отказался. После чего сотрудниками ГИБДД были составлены протоколы, в которых он и второй понятой поставили свои подписи.   
           Виновность подсудимого также подтверждается письменными материалами уголовного дела:
          -  рапортом инспектора ДПС группы ДПС ГИБДД УМВД Росси по г. Керчи старшего лейтенанта полиции /Свидетель 6/ от /изъято/ года, согласно которого во время несения службы совместно с инспектором ДПС группы ДПС ГИБДД УМВД России по г. Керчи лейтенантом полиции /Свидетель 5/ /изъято/ года в 02 часа 18 минут на ул. /изъято/ около дома № /изъято/  было остановлено транспортное средство /изъято/, государственный регистрационный знак /изъято/ под управлением Фокина В.В., в ходе проверки было установлено, что данный водитель управляет транспортным средством с признаками опьянения. Фокину В.В., в присутствии двух понятых были разъяснены ст. 51 Конституции РФ, ст. 25.1 КоАП РФ, а также было предложено пройти освидетельствование на состояние алкогольного опьянения на месте, от прохождения которого он отказался, Также Фокину В.В. было предложено пройти освидетельствование на состояние опьянения в медицинском учреждении, от прохождения которого он также отказался, от подписи в составленных протоколах также отказался.  При проверке по информационной базе было установлено, что Фокин В.В.  постановлением /изъято/ суда РК от /изъято/ года, вступившим в законную силу /изъято/ года  был привлечен к административной ответственности за административное правонарушения, предусмотренное ч. 1 ст. 12.8 КоАП РФ и ему назначено наказание в том числе в виде лишения права управления транспортным средством сроком на 24 месяца, тем самым действиях Фокина В.В. усматриваются признаки преступления, предусмотренного ст. 264.1 УК РФ (л.д. 6);
     - протоколом /изъято/ от /изъято/ года согласно которого Фокин В.В.,  управлял транспортным средством с признаками опьянения, не выполнил законного требования сотрудников ГИБДД о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения, будучи лишенным права управления транспортным средством;

           - протоколом /изъято/ об отстранении от управления транспортным средством от /изъято/ года, согласно которому Фокин В.В., в присутствии понятых /Свидетель 9/., /Свидетель 7/ был отстранен от управления транспортным средством при наличии достаточных оснований полагать, что он находится в состоянии опьянения ( запах алкоголя изо рта, неустойчивые позы, нарушение речи)   (л.д. 11); 

           - протоколом /изъято/ о направлении Фокина В.В. на медицинское освидетельствование на состояние опьянения от 14 августа 2017 года, основанием для направления на медицинское освидетельствование Фокина В.В. послужил отказ от прохождения медицинского освидетельствования на состояние алкогольного опьянения, при наличии  признаков опьянения, а именно: запах алкоголя изо рта, неустойчивые позы, нарушение речи (л.д. 12);
           - постановлением /изъято/ суда Республики Крым от  /изъято/ года, вступившим в законную силу  /изъято/ года,  согласно которому  Фокин В.В.  признан виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 12.8 КоАП РФ, ему назначено наказание в виде лишения права управления транспортным средством на срок два  года со штрафом 30 000 руб. (л.д. 19);
           - постановлением о прекращении производства по делу об административном правонарушении от /изъято/ года, согласно которому производство по делу об административном правонарушении в отношении Фокина В.В. было прекращено за отсутствием состава административного правонарушения по причине наличия признаков преступления, предусмотренного ст. 264.1 УК РФ (л.д. 14).
             Все изложенные доказательства полностью согласуются между собой и с другими доказательствами по уголовному делу.
      Показания свидетелей    /Свидетель 6/., /Свидетель 5/., /Свидетель 7/., /Свидетель 9/,/Свидетель 3/ ., /Свидетель 4/., /Свидетель 2/ мировой судья расценивает как достоверные и допустимые доказательства, принимает их за основу обвинительного приговора, поскольку они являются последовательными и не противоречивыми, согласуются между собой, а также с другими доказательствами по делу. Каких-либо оснований считать, что свидетели, в том числе сотрудники полиции, оговорили подсудимого, у мирового судьи не имеется, свидетели были предупреждены об уголовной ответственности за дачу заведомо ложных показаний, их показания подробны, последовательны, согласуются между собой и материалами уголовного дела. Какой-либо личной заинтересованности свидетелей в постановлении обвинительного приговора в отношении Фокина В.В. мировым судьёй не установлено. 

             Также, в судебном заседании были исследован административный материал в отношении Фокина В.В. № /изъято/, согласно имеющегося в котором оригинала  /изъято/  суда от  /изъято/  года Фокин В.В. признан виновным в совершении административного правонарушения, ответственность за которое предусмотрена ч. 1 ст. 12.8 КоАП РФ и ему назначено наказание в виде штрафа в размере 30 000 рублей с лишением права управления транспортным средством сроком на два года.
             Также, в судебном заседании установлено, что, согласно оригинала квитанции, находящегося в материалах административного дела № /изъято/, исследованной в судебном заседании /Свидетель 1/., /изъято/  года был уплачен административный штраф в размере 30 000 рублей по Постановлению /изъято/  суда  от /изъято/  года.

             Также, согласно сведений ОГИБДД УМВД России по городу Керчи водительское удостоверение на имя Фокина В.В. во исполнение постановления /изъято/  суда РК от /изъято/  года было сдано в указанный орган /изъято/  года. 

                 Согласно примечания к ст. 264 УК РФ лицом, для целей ст. 264, 264.1 УК РФ лицом, находящимся в состоянии опьянения, признается лицо, управляющее транспортным средством, в случае установления факта употребления этим лицом вызывающих алкогольное опьянение веществ, который определяется наличием абсолютного этилового спирта в концентрации, превышающей возможную суммарную погрешность измерений, установленную законодательством Российской Федерации об административных правонарушениях, или в случае наличия в организме этого лица наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов либо новых потенциально опасных психоактивных веществ, а также лицо, управляющее транспортным средством, не выполнившее законного требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения в порядке и на основаниях, предусмотренных законодательством Российской Федерации.
              В судебном заседании факт управления Фокиным В.В.  транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения установлен и  подтверждён показаниями допрошенных в суде свидетелей, а также письменными доказательствами по  делу.
               Показания указанных свидетелей данные на следствии и в ходе судебного заседания, последовательны, логичны, непротиворечивы, дополняют друг друга, получены без нарушения закона с соблюдением требований уголовно-процессуального законодательства, то есть являются достоверными, относимыми и допустимыми, мотивов и поводов для оговора подсудимого у свидетелей не было, поэтому мировой судья берет их в основу обвинения.

              Действия подсудимого Фокина В.В. мировой судья квалифицирует по ст. 264.1 УК РФ – управление автомобилем лицом, находящимся в состоянии опьянения, подвергнутым административному наказанию за управление транспортным средством в состоянии опьянения.

           Доводы Фокина В.В. о том, ему было известно о лишении его права управления транспортным средством на срок один год и шесть месяцев  опровергается данными подсудимым в судебном заседании показаниями,  в соответствии с  которыми ему было известно о том, что согласно постановления Керченского городского суда Республики Крым от /изъято/   года был лишен права управления на срок два года, указанные сведения ему были сообщены в ОГИБДД, представленная им в судебное заседании копия вышеуказанного постановления с указанием иной меры наказания ему была передана его матерью /Свидетель 1/  перед первым судебным заседанием, ранее он данную копию не видел. 
           Также, согласно письма  /изъято/  суда РК от /изъято/  года № /изъято/  представленная подсудимым копия имеет признаки технической ошибки. 
           Также в ходе судебного заседания установлено, что /изъято/  года был уплачен административный штраф в размере 30 000 рублей по Постановлению /изъято/  суда  от /изъято/  года в отношении Фокина В.В., согласно сведений ОГИБДД УМВД России по городу Керчи водительское удостоверение на имя Фокина В.В. во исполнение постановления /изъято/  суда РК от /изъято/  года было сдано в указанный орган /изъято/  года. 

            Указанные  установленные в судебном заседании обстоятельства не влияют на наличие в действиях Фокина В.В. состава преступления, предусмотренного ст. 264.1 УК РФ, поскольку, с учетом норм ст. 4.6 КоАП РФ на момент совершения преступления был подвергнутым административному наказанию.

             Назначая наказание подсудимому, суд учитывает требования ст. 60 УК РФ, в соответствии с которой наказание должно быть назначено справедливое, с учетом характера и степени общественной опасности преступления и личности виновного, в том числе с учетом обстоятельств смягчающих наказание, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденного.

           Фокин В.В. совершил преступление, которое в соответствии с ч.2 ст. 15 УК РФ относится к преступлениям небольшой тяжести. 

         При назначении наказания Фокину В.В. мировой судья учитывает характер совершенного преступления, степень общественной опасности, личность виновного, конкретные обстоятельства дела.           

           Фокин В.В. по месту жительства характеризуется удовлетворительно, по месту работы характеризуется положительно, на учете у врача психиатра, нарколога не состоит, привлекался к уголовной, а также административной ответственности. 

             Согласно выводов судебно-психиатрической экспертизы № /изъято/   от /изъято/  года Фокин В.В. на момент инкриминируемого ему деяния мог осознавать фактический характер и общественную опасность своих действий и руководствоваться ими, а также может в настоящее время осознавать фактический характер своих действий и руководствоваться ими. По своему психическому состоянию Фокин В.В. может понимать характер и значение уголовного судопроизводства и своего процессуального положения к самостоятельному совершению действий, направленных на реализацию процессуальных прав и обязанностей. В применении к нему принудительных мер медицинского характера не нуждается. Фокин В.В. психическими расстройствами относящимся к категории психических недостатков препятствующих самостоятельному осуществлению права на защиту, не страдает. По своему психическому состоянию Фокин В.В. может участвовать в проведении следственных действий и в судебном заседании. Психическими и поведенческими расстройствами в результате употребления наркотиков и алкоголя не страдает. 
 Обстоятельствами, смягчающими наказание в соответствии с ч. 2 ст. 61 УК РФ суд признает признание вины.

Обстоятельств, отягчающих наказание в соответствии со ст. 63 УК РФ 

не имеется. 
Оснований для применения ч.6 ст.15, ст.64 УК РФ суд не усматривает.

     
Учитывая, что Фокин В.В.  по месту жительства характеризуется удовлетворительно, по месту работы  характеризуется положительно, на учете у нарколога и психиатра не состоит, совершенное им преступление относится к категории преступлений небольшой тяжести, с учетом его материального положения, размера заработной платы, назначение основного наказания в виде штрафа суд считает не целесообразным, так как оно может негативно отразится на условиях жизни подсудимого и его семьи.

            С учетом изложенного,  мировой судья считает возможным назначить наказание в виде обязательных работ.

На основании изложенного и руководствуясь ст.ст. 307-309, 322, 323  УПК РФ, мировой судья 

П Р И Г О В О Р И Л :

Признать Фокина В. В. виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 264.1 УК РФ и назначить ему наказание в виде обязательных работ сроком 100  часов с лишением права заниматься деятельностью связанной с управлением транспортными средствами сроком на 2 (два) года.
Меру пресечения в отношении Фокина В. В. в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении до вступления приговора в законную силу, оставить без изменения.

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Керченский городской суд Республики Крым в течение десяти суток со дня его провозглашения в порядке, установленном ст. 389.1 и 389.3 УПК РФ. 
Мировой судья                                                             К.В. Троян    
