1-48-16/2024 г.
ПРИГОВОР
ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

г. Керчь






                01 ноября 2024 года

Мировой  судья  судебного участка № 47 Керченского судебного района (городской округ Керчь) Республики Крым Сергиенко И.Ю., исполняя обязанности мирового судьи судебного участка № 48 Керченского судебного района (городской округ Керчь) Республики Крым

 с  участием  государственного  обвинителя -  помощника  прокурора г. Керчи Республики Крым – /изъято/
подсудимого Сидлецкого О.О.

адвоката /изъято/., представившего удостоверение от 17.12.2015 года и ордер № /изъято/от 03.07.2024 года,  
 при секретаре  Приваловой Д.С., 
рассмотрев в открытом судебном заседании материалы уголовного дела в отношении:

Сидлецкого О.О. /изъято/
- обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1. ст. 158 УК РФ, 
УСТАНОВИЛ:
Сидлецкий О.О. совершил кражу, то есть тайное хищение чужого имущества при следующих обстоятельствах.

28.04.2024 года в период времени с 20 часов 23 минут по 20 часов 25 минут Сидлецкий О.О. находясь в торговом зале магазина /изъято/расположенного по адресу: Республика Крым, г. Керчь, Площадь  Таврическая, д. /изъято/во исполнение своего внезапно возникшего преступного умысла, направленного на тайное хищение чужого имущества, действуя умышленно, незаконно, из корыстных побуждений, осознавая общественную опасность своих действий, выразившихся в противоправном, безвозмездном изъятии и обращения чужого имущества в свою пользу, предвидя и желая наступления общественно-опасных последствий в виде причинения материального ущерба собственнику, с целью личной наживы, преследуя корыстные мотивы, убедившись в том, что за ним никто не наблюдает и не может воспрепятствовать его преступным действиям, воспользовавшись тем, что его действия носят тайный для окружающих характер, путем свободного доступа с витрины, расположенной в помещении вышеуказанного магазина тайно похитил, взяв в руки имущество, принадлежащее /изъято/а именно: одну бутылку виски марки «Джони Уокер черн» 12 выдержки, емкостью 0,5 литра, с/б 40%, стоимостью 2 651 рублей 55 копеек, после чего, продолжая реализовывать свои преступные действия, направленные на тайное хищение чужого имущества, положил в левый карман одетых на нем спортивных штанов похищенную им бутылку виски  марки «Джони Уокер черн» 12 выдержки, емкостью 0,5 литра, с/б 40%, стоимостью 2 651 рублей 55 копеек, принадлежащую /изъято/скрылся с похищенным с места совершения преступления, распорядившись похищенным имуществом по своему усмотрению, тем самым причинил своими умышленными преступными действиями/изъято/имущественный вред на сумму 2 651 рублей 55 копеек.

В ходе судебного разбирательства подсудимый Сидлецкий О.О. вину в совершении инкриминируемого ему деяния признал частично, показал, что 28.04.2024 г. пришел с сестрой и её сожителем в магазин /изъято/и тайно похитил из магазина /изъято/бутылку виски, никому об этом не сказав, вечером хотел вернуть виски, но уснул, однако полагает, что стоимость бутылки виски является завышенной,  поскольку при хищении бутылки он  обратил внимание, что её стоимость, которая  составляла 2 500,00 рублей, влечет административное наказание, 29.04.2024 г. он пришел в магазин и вернул украденную бутылку виски, извинился перед продавцом, со слов представителя потерпевшего /изъято/он узнал, что ценник был изъят, так же возращенную бутылку виски не выставили в продажу. Далее представитель потерпевшего 03.05.2024 подал заявление и указал о факте кражи бутылки виски на сумму 2 651,00 руб., не выяснялся факт того, была ли предъявлена для осмотра именно бутылка, которую он похитил, документов свидетельствующих об истинной стоимости бутылки виски на следствии не представлено, протокол допроса в качестве подозреваемого подписал и не читал его.
В связи с противоречиями по инициативе стороны обвинения были оглашены показания Сидлецкого О.О. от 06.05.2024 года, данные в качестве подозреваемого (т.1 л.д. 68-69), из которых следует, что 28.04.2024 года около 20 часов 20 минут он зашел в магазин /изъято/который расположен по адресу: Республика Крым, г. Керчь, Площадь Таврическая, д. /изъято/вместе с сестрой /изъято/., находясь в магазине, он отошел от сестры и начал рассматривать витрину с крепкой алкогольной продукцией, увидел виски марки «Джони Уокер», объемом 0,5л в стеклянной бутылке, стоимость виски ему не была известна, поскольку на цену не смотрел, в этот момент он решил похитить одну бутылку виски «Джони Уокер», чтоб впоследствии употребить её, осмотревшись по сторонам и убедившись, что за ним никто не наблюдает, примерно в 20 часов 25 минут находясь около напольной витрины, взял своей левой рукой стоявшую на второй полке вышеуказанную бутылку виски и положил ее в левый карман одетых на нем спортивных штанов, после чего, немного походил по магазину и вместе с находившейся у него в кармане бутылкой виски вышел из помещения магазина, после чего, пришел домой к сестре /изъято/и убрал бутылку виски за стоящую в комнате тумбочку, затем лег спать, 29.04.2024 года в 10 часов 00 минут его разбудила сестра и указала на то, что в Интернете опубликовали его фотографию, указав, что он совершил хищение в магазине /изъято/после чего, он взял похищенную бутылку виски и отнес обратно в магазин, вообще эту бутылку виски он хотел вернуть 28.04.2024 года, но уснул, вину признает.    
После оглашения показаний подсудимый Сидлецкий О.О. пояснил, что показания такие давал, протокол допроса от 06.05.2024 года подписал, но не читал, о том, что стоимость виски была 2 500 рублей он вспомнил уже после допроса, все события, происходящие 28.04.2024 он хорошо помнит и в судебном заседании и при допросе в качестве подозреваемого, факта хищения виски «Джони Уокер», не отрицал.

В процессе судебного разбирательства были исследованы ранее полученные доказательства, которые отвечают требованиям ст. 74 УПК РФ, и суд приходит к выводу, что виновность подсудимого в совершении инкриминируемого ему деяния подтверждается следующими доказательствами.
Свидетель /изъято/допрошенная в судебном заседании суду показала, что 28.04.2024 г. она, её сожитель /изъято/. и подсудимый Сидлецкий О.О., около восьми часов вечера решили зайти в магазин /изъято/в котором она хотела приобрести бутылку коньяка, в магазине она стала консультироваться с продавцом о представленной продукции, купила бутылку коньяка, расплатилась картой, и они вышли из магазина, находясь в магазине она не видела что делал её брат, на следующий день, утром, ей позвонил торговый представитель, поскольку она длительное время работает в магазине /изъято/и сказал про кражу виски, брат ей сообщил, что  решил пошутить, так как за ним в магазине ходил охранник, затем они поспешили в магазин /изъято/и вернули бутылку виски «Джони Уокер», при этом указала на тот факт, что длительное время осуществляет трудовую деятельность в сфере продажи алкогольных напитков, и полагает, что бутылка виска «Джони Уокер», объемом 0,5 литра по закупочной цене не может стоить более 2 500 рублей,  пояснив при этом, что на 28.04.2024 года стоимость бутылки виска «Джони Уокер», объемом 0,5 литра ей известна не была.

В связи с неточностями - противоречиями по инициативе суда были оглашены показания свидетеля /изъято/., данные ею на предварительном следствии (т.1 л.д. 80-81), из которых следует, что 28.04.2024 года около 20 часов 20 минут она с братом Сидлецким О.О. пошли к магазину /изъято/который расположен на  Таврической площади в г. Керчи, так как она хотела купить коньяк, в магазин зашла с братом, после чего, она стала ходить  по торговому залу, выбирать коньяк и рассматривать продукцию, выбрав бутылку коньяка она подошла к кассе, расплатилась за продукцию и вышла из магазина, где в этот момент находился её брат она не видела, с ним встретилась уже возле входной двери в квартиру, дома они поужинали и легли спать, утром ей позвонили знакомые и сообщили, что в социальных сетях есть фотография её брата, который совершил хищение алкоголя из магазина /изъято/после чего, она разбудила брата, который ей рассказал, что 28.04.2024 года когда они были в магазине /изъято/он взял с витрины виски, положил к себе в карман штанов и не оплатив виски вышел из магазина, затем Сидлецкий О.О. достал из тумбочки бутылку виска «Джони Уокер», объемом 0,5 литра  и сказал, что её похитил из магазина, 29.04.2024 года вернул виски в магазин.
После оглашения показаний свидетель /изъято/пояснила, что показания такие давала, все происходящие 28.04.2024 события она хорошо помнит и в судебном заседании и при допросе в свидетеля.

Свидетель /изъято/., допрошенный в судебном заседании суду показал, что 28.04.2024 г. он с /изъято/и Сидлецким О.О. зашли в магазин /изъято/чтоб купить коньяк, Сидлецкий О.О. и /изъято/выбирали коньяк, а он разговаривал с продавцом магазина, после того, как /изъято/и Сидлецкий О.О. выбрали коньяк, /изъято/оплатила его на кассе и они вышли из магазина, ничего у Сидлецкого О.О. ни в руках, ни в карманах он не видел, о том, что Сидлецкий О.О. похитил бутылку виски он узнал на следующий день, ближе к вечеру от /изъято/
Из оглашенных в судебном заседании показаний представителя потерпевшего /изъято/от 08.05.2024 года данных на предварительном следствии, следует, что с ноября 2023 года он трудоустроен в магазине /изъято/который расположен по адресу: Республика Крым, г. Керчь, Таврическая площадь, д. /изъято/, магазин работает с 10.00 часов до 22.00 часов ежедневно, магазин относится к торговой сети /изъято/в данном магазине от трудоустроен в должности администратора, организует работу магазина, ведет отчетную документацию по приему алкогольной продукции и продуктов питания, магазин организован по типу самообслуживания, то есть покупатель мажет зайти в магазин, выбрать товар, затем подойти к кассе и оплатить его. 28.04.2024 года он находился на рабочем месте в вышеуказанном магазине, около 21.00 часов проходя по торговому залу обнаружил, что на витрине, установленной по центру торгового зала, на которой выставлена дорогая алкогольная продукция отсутствует бутылка, он взял ценник на котором имелся штрих-код и проверил его по кассе, а именно по базе ЕГАИС, установленной в программе 1С, оказалось, что на витрине отсутствует одна бутылка виски «Джони Уокер черн» 12 лет выдержки, в стекле, емкостью 0,5 л, крепостью 40%, после чего, в этот же день он посмотрел видеозапись с камер видеонаблюдения, установленных в магазине в целях выявления и исключения товарно-материальных ценностей, и увидел, что 28.04.2024 года примерно  в 20 часов 00 минут, к вышеуказанной витрине подошел мужчина среднего роста, плотного телосложения на вид лет 40-43, одет в спортивный костюм темного цвета, он зашел не один, с ним зашла женщина, они сначала ходили вместе по залу, но потом мужчина отошел от неё и подошел к витрине с дорогим алкоголем, мужчина взял рукой с третей полки вышеуказанную бутылку виски, и зайдя за витрину, положил бутылку виски в левый карман одетых на нем спортивных штанов, после чего направился к входной двери из магазина, женщина в этот момент находилась на кассе и оплачивала приобретенный ею товар, затем она также направилась к выходу и они вместе вышли из магазина, выявив факт кражи из магазина, а именно одной бутылки виски «Джони Уокер черн» 12 лет выдержки, в стекле, емкостью 0,5 л, крепостью 40%, он обратился в полицию, стоимость похищенной бутылки виски без учета НДС составляет 2 651 рублей 55 копеек, при проверки бутылки виски по штрих коду и акцизной марке, она числилась в товарной накладной от сентября 2023 года, кроме того, закупочная цена данной алкогольной продукции высока, она поступает небольшими партиями, возможно по 1-2 бутылки и может реализовываться  длительное время, данная бутылка виски поступила по представленной товарной накладной, некоторая продукция может продаваться по акции, которую устанавливает торговая сеть, стоимость по акции не зависит от закупочной цены, поскольку о факте хищения было указано в социальных сетях г. Керчи, впоследствии стало известно фамилия мужчины как Сидлецкий О.О, похитившего виски, затем мужчина вернул в магазин данную бутылку виски, которая была проверена по базе ЕГАИС с целью её установления идентичности с похищенной 28.04.2024 года бутылкой, данные по штрих-коду и акцизной марки совпадали, кроме того, пояснил, что видеозапись в торговом зале магазина ведется в режиме реального времени и совпадает со временем совершения хищения.   
Из оглашенных в судебном заседании дополнительных показаний представителя потерпевшего /изъято/., данных на предварительном следствии 22.05.2024 года следует, что в силу своих должностных обязанностей им в обязательном порядке проводится каждое воскресенье мониторинг имеющейся в магазине алкогольной продукции, продуктов и кондитерских изделий, после чего, он формирует заявку в отдел товародвижения, а именно закрепленному за данным магазином товароведу, который впоследствии формирует его заказ, отправляя заявки на доставку сотрудникам складов, где /изъято/хранит товарно-материальные ценности, и которые находятся на территории Республики Крым и в Краснодарском крае, после чего, товароведом, формируются документы товародвижения, то есть товарная накладная или счет-фактура, которые загружаются в программу 1С, установленную на кассе магазина, после этого в магазин доставляется заказанный товар и дополнительно бумажный вариант счета-фактуры, по получению товара, в частности алкогольной продукции, проверяется каждая поступившая в наличие позиция со счетом-фактурой, после чего каждая  бутылка вручную  вносится через установленную на кассе программу 1-С в базу ЕГАИС, в соответствии с действующим законодательством  каждая поступившая на реализацию бутылка с алкогольной продукцией должна проходить через регистрацию данной системы, если хотя бы одна из бутылок указанных в счете-фактуре не будет внесена вручную в данную систему, не будут отсканированы акцизные марки, то программа ЕГАИС не пропустит весь приход товара для реализации и не закроет накладную на весь поступивший товар, это все происходит в автоматическом режиме, в магазине реализуется большое количество алкогольной продукции, среди которой есть недорогая и элитная, заказ недорогой алкогольной продукции осуществляется достаточно часто, чем заказ элитных, дорогих видов алкогольной продукции, поэтому элитная продукция заказывается в небольшом количестве, может даже в количестве 1-2 бутылок и может реализовываться длительное время, бутылка виски «Джони Уокер черн» 12 лет выдержки, в стекле, емкостью 0,5 л, крепостью 40%, стоимостью 2 651 рублей 55 копеек, которая была похищена 28.08.2024 года из магазина поступила в магазин на реализацию в сентябре 2023 года, согласно счёту-фактуры от 15.09.2023 года и имеющейся на бутылке акцизной марке, через которую им был установлен ее приход-поступление в магазин, кроме того, вышеуказанный виски поступил в магазин в количестве одной бутылки, согласно сведениям базы ЕГАИС виски «Джони Уокер черн» 12 лет выдержки, в стекле, емкостью 0,5 л, крепостью 40%,  поступал в магазин с момента открытия, то есть с ноября 2022 года только два раза, первая поставка была в количестве 2 бутылок 10.11.2022 года, а вторая поставки  15.09.2023 года, более в магазин вышеуказанная алкогольная продукция не поступала, стоимость одной бутылки виски  «Джони Уокер черн» 12 лет выдержки, в стекле, емкостью 0,5 л, крепостью 40%,  составляла без учета НДС 2 651 рублей 55 копеек, у всех трех поступивших в магазин бутылок, согласно товарной накладной, была одна и та же стоимость, реализовалась данная продукция с витрины, с учетом НДС как в настоящий момент, так и в момент хищения, то есть на 28.04.2024 года по 2 750 рублей, кроме того, цена продажи в магазине виски может изменяться в связи с установленными торговой организацией /изъято/акциями и скидками, но цена реализации не может быть ниже закупочной, то есть указанной в счете-фактуре, похищенная булка виски в продаже не находится, а возвращена на ответственное хранение, поскольку является вещественным доказательством по уголовному делу, она находится в сейфе, но числится на остатке магазина в статусе «оборота» в системе ЕГАИС, кроме того, стоимость аналогичного виски по различным торговым сетям может не соответствовать стоимости в их магазине, это зависит от производителей и места розлива данной алкогольной продукции, производителем и местом розлива вышеуказанного похищенного виски является Шотландия, которая импортирует данную марку виски в Российскую Федерацию.  
Из оглашенных в судебном заседании показаний свидетеля /изъято/данных на предварительном следствии 14.05.2024 года следует, что она с ноября 2023 года состоит в должности продавца-консультанта в магазине /изъято//изъято/который расположен по адресу: Республика Крым, Площадь Таврическая, д. /изъято/. 28.04.2024 года она находилась на своем рабочем месте, около 20 часов 20 минут она обратила внимание на то, что в магазин зашли покупатели – женщина и мужчина, мужчина был с собакой, они рассматривали в зале товар и общались между собой, затем женщина подошла к кассе и попросила бутылку коньяка, а мужчина с собакой направился к выходу из магазина, оплатив покупку женщина также направилась к выходу из магазина, после чего они вышли на улицу, через несколько минут она проходила по торговому залу обратила внимание на то, что на полке напольной витрины, которая установлена по центру торгового зала не хватает одной бутылки, а именно  бутылки марки «Джони Уокер черн» 12 лет выдержки, в стекле, емкостью 0,5 л, крепостью 40%,   которая находилась в магазине в единственном экземпляре, об её отсутствии она доложила старшему администратору /изъято/он сразу же подошел к витрине, где отсутствовала бутылка виски и также убедился в ее отсутствии, после чего, просмотрели запись с камер видеонаблюдения, установленных в торговом зале магазина и увидели как мужчина с собакой подошел к витрине, взял рукой с полки вышеуказанную бутылку виски, положил ее в карман одетых на нем спортивных штанов, после чего направился к выходу из магазина, при этом к кассе он не подходил, товар не оплатил. 
Из заявления представителя потерпевшего /изъято/., зарегистрированного в УМВД России по г. Керчи 03.05.2024 года № /изъято/следует, что последний просит принять меры к неизвестному мужчине, который 28.04.2024 года около 20-24 часов из магазина /изъято/по адресу: г. Керчь, Таврическая Площадь, д. /изъято/похитил бутылку виски «Джони Уокер черн» 12 лет выдержки, в стекле, емкостью 0,5 л, стоимость ущерба будет представлена позже.

Согласно протоколу осмотра места происшествия и фототаблицей к нему от 03.05.2024 года следует, что был осмотрен торговый зал  магазина /изъято/по адресу: г. Керчь, Таврическая Площадь, д. /изъято/откуда была похищена одна бутылка виски марки «Джони Уокер черн» 12 лет выдержки, в стекле, емкостью 0,5 л, стоимостью 2 651 рублей 55 копеек.

Из акта ревизии /изъято/от 29.04.2024 года следует, что после проведения ревизии товарно-материальных ценностей, установлено отсутствие одной бутылки виски марки «Джони Уокер черн» 12 лет выдержки, в стекле, емкостью 0,5 л, стоимостью 2 651 рублей 55 копеек.

Согласно справки об ущербе /изъято/от 03.05.2024 года, сумма ущерба, причиненного /изъято/составляет размер стоимости  похищенной одной бутылки виски марки «Джони Уокер черн» 12 лет выдержки, в стекле, емкостью 0,5 л, а именно 2 651 рублей 55 копеек.

Протоколом явки с повинной от 03.05.2024 года, согласно которому Сидлецкий О.О. сообщает о том, что он 28.04.2024 года около 20 часов 20 минут находясь в магазине /изъято/по адресу: г. Керчь, Таврическая Площадь, д. /изъято/похитил бутылку виски, объемом 0,5л.

Из протокола выемки и фототаблицы к нему от 08.05.2024 года следует, что в ходе проведения выемки у представителя потерпевшего /изъято/была изъята бутылка виски марки «Джони Уокер черн» 12 лет выдержки, в стекле, емкостью 0,5 л, для проведения осмотра, а также для признания и приобщения к материалу уголовного дела в качестве вещественного доказательства.
Согласно протоколу осмотра предметов и фототаблицей к нему от 08.05.2024 года, в ходе проведения осмотра была осмотрена и изъята бутылка виски «Джони Уокер черн» 12 лет выдержки, в стекле, емкостью 0,5 л, похищенная Сидлецким О.О. из магазина «/изъято/
Вещественным доказательством – бутылкой виски марки «Джони Уокер черн» 12 лет выдержки, в стекле, емкостью 0,5 л, с/б 40%, возвращенной на ответственное хранение  представителю потерпевшего /изъято/
Протоколом осмотра документов и фототаблицей от 15.05.2024  в ходе проведения которого была осмотрена видеозапись от 28.04.2024 года, откопированная на дисковой носитель с камеры видеонаблюдения, установленной в помещении торгового зала магазина «/изъято/по адресу: г. Керчь, Площадь Таврическая, д. /изъято/с момента хищения Сидлецким О.О.  бутылкой виски марки «Джони Уокер черн» 12 лет выдержки, в стекле, емкостью 0,5 л, с/б 40%.

Вещественным доказательством - видеозаписью с камеры видеонаблюдения, установленной в помещении торгового зала магазина /изъято/по адресу: г. Керчь, Площадь Таврическая, д. /изъято/откопированной на дисковой носитель (DVD-диск), просмотренной в судебном заседании с участниками процесса.

             За основу обвинения суд берет показания подсудимого Сидлецкого О.О.,  данные им в ходе судебного заседания, в части подтверждения Сидлецким О.О. факта того, что 28.04.2024 года около 20 часов 20 минут он из магазина /изъято/который расположен по адресу: Республика Крым, г. Керчь, Площадь Таврическая, д. /изъято/похитил бутылку виски марки «Джони Уокер Блек» 12 лет выдержки, в стекле, емкостью 0,5 л, с/б 40%. 

Кроме того, суд кладет в основу обвинения показания представителя потерпевшего /изъято/., данные на предварительном следствии, которые последовательны, логичны, не противоречат заявленному и оснований не доверять показаниям представителя потерпевшего, у суда не имеется.
Также суд кладет в основу обвинения показания свидетеля/изъято/., которая в судебном заседании подтвердила факт хищения её братом Сидлецким О.О. 28.04.2024 года бутылки виски марки «Джони Уокер Блек» 12 лет выдержки, в стекле, емкостью 0,5 л, с/б 40%. из магазина /изъято/который расположен по адресу: Республика Крым, г. Керчь, Площадь Таврическая, д. /изъято/и показания свидетеля /изъято/данных на предварительном следствии, и на которых в соответствии с заявлением, имеющимся в материалах дела (Т.1., л.д.242) она настаивает, подтверждая  факт хищения Сидлецким О.О. 28.04.2024 года бутылки виски марки «Джони Уокер Блек» 12 лет выдержки, в стекле, емкостью 0,5 л, с/б 40%. из магазина «Алкотека», который расположен по адресу: Республика Крым, г. Керчь, Площадь Таврическая, д. /изъято/.

Также суд кладет в основу обвинения все ранее исследованные письменные доказательства, которые являются достоверными, относимыми, допустимыми, а также видеозапись с камеры видеонаблюдения, установленной в помещении торгового зала магазина /изъято/по адресу: г. Керчь, Площадь Таврическая, д. /изъято/.
Доводы Сидлецкого О.О. о том, что стоимость похищенной им 28.04.2024 года бутылки виски марки «Джони Уокер черн» 12 лет выдержки, в стекле, емкостью 0,5 л, с/б 40% не подтверждена и составляет 2 500 рублей, поскольку в указанный день проходила акция, в связи с чем, он должен нести административную ответственность в соответствии с КоАП РФ, суд находит несостоятельными, поскольку стоимость похищенной бутылки виски марки «Джони Уокер черн» 12 лет выдержки, в стекле, емкостью 0,5 л, с/б 40%  подтверждается письменными доказательствами, которые отвечают требованиям ст. 74 УПК РФ, а именно: справкой об ущербе, актом ревизии от 29.04.2024 года и показаниями представителя потерпевшего /изъято/с подробным указанием предусмотренной действующим законодательством  процедуры по внесению в систему ЕГАИС алкогольной продукции в соответствии со счёт-фактурой от 15.09.2023 года, а также с указанием на тот факт, что при проведении /изъято/каких-либо акций на товары их стоимость не может быть ниже закупочной стоимости товара, указанной в счёт-фактуре при поступлении товара на реализацию. 
Доводы Сидлецкого О.О. о том, что по факту хищения 28.04.2024 года бутылки виски марки «Джони Уокер черн» заявление было написано представителем потерпевшего по требованию сотрудников полиции несостоятельны, поскольку указанное опровергается исследованными в судебном заседании письменными доказательствами и показаниями представителя потерпевшего /изъято/., оснований которым не доверять у суда не имеется.

Кроме того, позиция подсудимого и его защитника  о том, что в действиях Сидлецкого О.О. имеется состав административного правонарушения, предусмотренного Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях, а не уголовно наказуемого деяния в связи с неверным установлением стоимости бутылки виски марки «Джони Уокер черн» 12 лет выдержки, в стекле, емкостью 0,5 л, суд расценивает как избранный ими способ защиты и в связи с этим не находит оснований для оправдания Сидлецкого О.О.  по предъявленному ему обвинению как об этом в судебном заседании просил подсудимый и его защитник.   
Таким образом, суд приходит к выводу, что собранные по делу доказательства в совокупности свидетельствуют о том, что действия Сидлецкого О.О. следует квалифицировать по ч.1. ст. 158 УК РФ – как кража, то есть тайное хищение чужого имущества.

  Сидлецкий О.О. виновен в совершении этого деяния и подлежит уголовному наказанию.
Сидлецкий О.О. на учете у врача психиатра, врача нарколога не состоит, учитывая поведение подсудимого в ходе судебного разбирательства, суд приходит к выводу, что Сидлецкого О.О. следует считать вменяемым в отношении инкриминируемого ему преступного деяния, как на момент совершения преступления, так и на момент  рассмотрения в суде уголовного дела по обвинению его в совершении преступления.
В соответствии с. п.п. «г», «и», «к» ч.1. ст. 61 Уголовного кодекса Российской Федерации в качестве обстоятельств, смягчающих наказание, суд учитывает нахождение на иждивении малолетнего ребенка, явку с повинной, добровольное возмещение имущественного ущерба.

В силу ч.2. ст. 61 Уголовного кодекса Российской Федерации смягчающим наказанием обстоятельством суд признает и учитывает нахождение на иждивении матери, которая нуждается в постоянном уходе, в связи с установлением инвалидности.

Обстоятельств отягчающих наказание в силу ст. 63 Уголовного кодекса Российской Федерации судом не установлено.

Учитывая совокупность всех изложенных обстоятельств, при назначении наказания, суд учитывает характер и степень общественной опасности совершенного преступления, отнесенного в соответствии со ст. 15 Уголовного кодекса Российской Федерации к категории преступлений небольшой тяжести, отрицательную характеристику личности виновного по месту жительства, ранее судимого, обстоятельства, смягчающие и отсутствие отягчающих вину  обстоятельств, факт официального трудоустройства, осуществление постоянного ухода за матерью, которой установлена II группа инвалидности бессрочно, степень его социальной обустроенности, влияние назначенного наказания на исправление осужденного и его семью, с учетом конституционных и общих принципов права, требований справедливости, соразмерности и разумности, суд считает целесообразным назначить Сидлецкому О.О. наказание по ч.1. ст. 158 Уголовного кодекса Российской Федерации с учетом положений ст. 62 Уголовного кодекса Российской Федерации в виде лишения свободы, поскольку данный вид наказания, по мнению суда, в полном мере отвечает цели наказания, то есть соответствует характеру и степени общественной опасности совершенного преступления, обстоятельствам его совершения, личности виновного и способен исправить подсудимого, при этом, суд полагает, что исправление подсудимого возможно без реального отбывания наказания и изоляции от общества, поэтому, суд считает целесообразным с учетом ст. 73 Уголовного кодекса Российской Федерации назначенное наказание в виде лишения свободы считать условным.
Оснований для постановления приговора без назначения наказания или освобождения подсудимого от наказания не имеется; оснований для назначения более мягкого наказания, чем предусмотрено за данное преступление, не имеется, оснований для прекращения уголовного дела не имеется.
Кроме того, суд считает, что назначение иных видов наказания не будет  способствовать достижению целей уголовного наказания, а именно исправлению и перевоспитанию Сидлецкого О.О. 
Гражданский иск по уголовному делу не заявлен.
Процессуальные издержки в связи  с оплатой вознаграждения адвокату Франкевичу В.Е. в сумме 11 690 рублей, за участие в судебных заседаниях при рассмотрении уголовного дела подлежат выплате из федерального бюджета с последующим взысканием с осужденного Сидлецкого О.О., поскольку имущественной несостоятельности подсудимого, а также оснований для его освобождения от уплаты процессуальных издержек судом не установлено.

Судьбу вещественных доказательств по делу суд разрешает в соответствии со ст. 81 УПК РФ.

        На основании изложенного и руководствуясь ст. 304, ст. ст. 307-309 УПК РФ, суд

ПРИГОВОРИЛ:

Признать  Сидлецкого О.О. виновным  в  совершении преступления,  предусмотренного ч.1. ст. 158 УК РФ и  назначить  наказание в виде 8 (восьми) месяцев лишения свободы.

На основании ст. 73 Уголовного кодекса Российской Федерации назначенное наказание в виде лишения свободы Сидлецкому Олегу Олеговичу считать условным с испытательным сроком один год, в течение которого Сидлецкий О.О. должен своим поведением доказать свое исправление.
В соответствии с ч.5. ст. 73 Уголовного кодекса Российской Федерации возложить на Сидлецкого О.О. обязанности: в течение испытательного срока не менять постоянного места жительства без уведомления специализированного государственного органа, осуществляющего контроль за поведением условно осужденного, периодически являться в специализированный орган, осуществляющий контроль за поведением условно осужденного на регистрацию, в дни, установленные специализированным органом.

Испытательный срок исчислять с момента вступления приговора в законную силу. В испытательный срок зачесть время, прошедшее со дня провозглашения приговора.

Меру пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении Сидлецкому О.О. оставить без изменения до вступления приговора в законную силу.
Признать процессуальными издержками сумму вознаграждения, адвокату /изъято/в размере 11 690 (одиннадцать тысяч шестьсот девяносто) рублей 00 копеек и выплатить из федерального бюджета с последующим взысканием с осужденного Сидлецкого О.О. путем перечисления на счет федерального бюджета.

Вещественные доказательства:

- одну бутылку виски марки «Джони Уокер чер» 12 лет выдержки, емкостью 0,5 л, с/б 40%, упакованную в прозрачный полимерный пакет, горловина которого перевязана фрагментом белой нити, сводные концы которой вклеены в бумажную бирку с оттиском печати «Для пакетов №1» УМВД России по г. Керчи – переданных на ответственное хранение представителю потерпевшего  /изъято/. – оставить по принадлежности представителю потерпевшего;

- видеозапись с камеры видеонаблюдения № 4, установленной в торговом зале магазина /изъято/по адресу: г. Керчь, Площадь Таврическая, д. /изъято/от 28.04.2024 года с моментом хищения бутылки  виски «Джони Уокер черн» откопированную на дисковой носитель (DVD-диск), упакованный в бумажный конверт, края которого опечатаны бумажной биркой с оттиском печати «Для пакетов № 1» УМВД России по г. Керчи, находящуюся в материалах уголовного дела – хранить при уголовном деле в течение всего срока хранения последнего.

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке с соблюдением требований ст. 317 УПК РФ в Керченский городской суд Республики Крым через мирового судью судебного участка № 48 Керченского судебного района Республики Крым в течение 15 суток со дня его постановления, а осуждённым, содержащимся под стражей, в течение 15 суток со дня вручения копии приговора. 
В случае обжалования приговора в апелляционном порядке осуждённый вправе ходатайствовать о своём участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции. Осужденный также вправе пригласить защитника для участия в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции либо ходатайствовать перед судом о назначении защитника, в том числе бесплатно в случаях, предусмотренных Уголовно-процессуальным кодексом Российской Федерации.

Мировой судья

                              И.Ю. Сергиенко 
