                                                                                                                          Дело № 1-5-6/2019                                                             
                                                               ПРИГОВОР

                                        ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ 
   05 апреля   2019 г.                                                                  г. Симферополь
                  Суд в составе:

              мирового судьи судебного участка № 5 Железнодорожного судебного района города   Симферополя Республики Крым – Поповой Н.И.               
              при секретаре –   Лукьяненко Н.Ю.
              с участием государственного    обвинителя – помощника   прокурора Железнодорожного района г. Симферополя Республики Крым      Семеновой Т.С.
    защитника – адвоката Велиляева И.Ш.,  предъявившего ордер ДАННЫЕ

      подсудимого –  Пивоварова А.С.
              рассмотрев в открытом судебном заседании в г. Симферополе  уголовное дело по обвинению:

Пивоварова Александра Сергеевича, ДАННЫЕ

         в совершении преступления, предусмотренного 319 УК РФ,  
                                                         УСТАНОВИЛ:

            Пивоваров А.С.   совершил преступление против порядка управления – оскорбление представителя власти, при следующих обстоятельствах.
Приказом врио командира войсковой части № ДАННЫЕ

Найденов Никита Александрович назначен на высшую воинскую должность - командира 2 отделения 3 патрульного взвода 1 патрульной роты 1 специального моторизованного батальона войсковой части № 6917 Федеральной службы войск национальной гвардии Российской Федерации.

Должностные обязанности командира 2 отделения 3 патрульного взвода 1 патрульной роты 1 специального моторизованного батальона войсковой части № 6917 Федеральной службы войск национальной гвардии Российской Федерации Найденова Н.А. регламентированы приказом МВД РФ № 410 от 29.05.2010 «Об утверждении Наставлений по служебно-боевой деятельности подразделений, караулов и войсковых нарядов воинских частей оперативного назначения и специальных моторизованных воинских частей внутренних войск Министерства внутренних дел Российской Федерации» и Федеральным законом от 03.07.2016 № 226-ФЗ «О войсках национальной гвардии Российской Федерации».

В своей деятельности Найденов Н.А. обязан руководствоваться Конституцией Российской Федерации, общепризнанными принципами и нормами международного права, международными договорами Российской Федерации, федеральными конституционными законами, Федеральным законом от 03.07.2016 № 226-ФЗ «О войсках национальной гвардии Российской Федерации», иными федеральными законами, нормативными правовыми актами Президента Российской Федерации, нормативными правовыми актами Правительства Российской Федерации, нормативными правовыми актами федерального органа исполнительной власти, осуществляющего функции по выработке и реализации государственной политики и нормативно-правовому регулированию в сфере деятельности войск национальной гвардии Российской Федерации, в сфере оборота оружия, в сфере частной охранной деятельности и в сфере вневедомственной охраны, иными нормативно-правовыми актами Российской Федерации, регулирующими деятельность войск национальной гвардии, приказом МВД РФ № 410 от 29.05.2010 «Об утверждении Наставлений по служебно-боевой деятельности подразделений, караулов и войсковых нарядов воинских частей оперативного назначения и специальных моторизованных воинских частей внутренних войск Министерства внутренних дел Российской Федерации».

В соответствии с указанными законодательными и нормативными правовыми актами командир 2 отделения 3 патрульного взвода 1 патрульной роты 1 специального моторизованного батальона войсковой части № 6917 Федеральной службы войск национальной гвардии Российской Федерации Найденов Н.А. наделен в установленном законом порядке, правом при выполнении возложенных на него обязанностей предъявлять требования, а также принимать решения, обязательные для исполнения гражданами, является должностным лицом правоохранительного органа, то есть представителем власти, наделенным в установлением порядке распорядительными функциями в отношении лиц, не находящихся от него в служебной зависимости.

В соответствии с п. 1 ч. 1 ст. 2, п.п. 1,2,3 ч. 1 ст. 9, ч. 1 ст. 19, и. 2 ч. 1 ст. 20 (Федерального закона от 03.07.2016 г. № 226-ФЗ «О войсках национальной гвардии Российской Федерации», п.п. 13.11, 13.12 приказа МВД РФ № 410 от 29.05.2010 «Об утверждении Наставлений по служебно-боевой деятельности подразделений, караулов и войсковых нарядов воинских частей оперативного назначения и специальных моторизованных воинских частей внутренних войск Министерства внутренних дел Российской Федерации» на командира 2 отделения 3 патрульного взвода 1 патрульной роты 1 специального моторизованного батальона войсковой части № 6917 Федеральной службы войск национальной гвардии Российской Федерации Найденова Н.А. возлагается выполнение задач по участию в охране общественного порядка, обеспечению общественной безопасности. Кроме того, он наделен полномочиями требовать от граждан соблюдение общественного порядка, прекращение противоправных действий, а также пресекать преступления, административные правонарушения и противоправные действия. Кроме того, Найденов Н.А. имеет право лично или в составе подразделения (группы) применять физическую силу, в том числе боевые приемы борьбы, если несиловые способы не обеспечивают выполнения возложенных на войска национальной гвардии задач, для пресечения преступлений и административных правонарушений; для задержания и доставления в полицию лиц, подозреваемых в совершении преступления, а также лиц, в отношении которых имеется повод к возбуждению дела об административном правонарушении; для преодоления противодействия законным требованиям военнослужащего (сотрудника) войск национальной гвардии, а так же лично или в составе подразделения (группы) применять специальные
средства для
пресечения преступления или административного правонарушения.

 08.02.2019 в 16 часов согласно патрульно-постовой ведомости войсковых нарядов Найденов Н.А. заступил на дежурство по охране общественного порядка на территории Железнодорожного района г. Симферополь совместно со старшим стрелком-пулеметчиком первого специального моторизированного батальона первой патрульной роты второго взвода второго отделения ФИО1 и старшим стрелком первого специального моторизированного батальона первой патрульной роты второго взвода второго отделения ФИО2 в составе дежурного по войсковым нарядам пешего патруля № ДАННЫЕ, будучи одетыми в форменную одежду.

Около 19 часов 08.02.2019 в ходе патрулирования территории, во дворе дома ДАННЫЕбыл замечен Пивоваров А.С., находящийся в состоянии алкогольного опьянения, выражающийся нецензурной бранью и распивающий спиртное в общественном месте, то есть своими действиями совершающий административное правонарушение, предусмотренное ст. 20.1 КоАП РФ.

В это время Найденов Н.А. с целью пресечения противоправных действий Пивоварова А.С., во исполнение своих должностных обязанностей, на основании п.п. 1,2,3 ч. 1 ст. 9 Федерального закона от 03.07.2016 г. № 226-ФЗ «О войсках национальной гвардии Российской Федерации» и п. п. 13.11, 13.12 приказа МВД РФ № 410 от 29.05.2010 «Об утверждении Наставлении по служебно-боевой деятельности подразделений, караулов и войсковых нарядов воинских частей оперативного назначения и специальных моторизованных воинских частей внутренних войск Министерства внутренних дел Российской Федерации», в соответствии с которыми он обязан требовать от граждан соблюдения общественного порядка, прекращения противоправных действий, а также пресекать преступления и административные правонарушения, подошел к последнему, представился, предъявил свое удостоверение и военный билет и потребовал от Пивоварова Л.С. прекратить противоправные действия, предупредив его, что в случае неисполнения законных требований он будет привлечен к административной ответственности.

Однако, Пивоваров А.С. на законные требования Найденова Н.А. не отреагировал и 08.02.2019 около 19 часов, находясь во дворе дома ДАННЫЕ,   в состоянии алкогольного опьянения, понимая, что Найденова Н.А. находится в форменной одежде и является представителем власти, исполняющим свои должностные обязанности, осознавая, что унижает честь и достоинство последнего, при исполнении им своих должностных обязанностей, не желая выполнять его законные требования и быть привлеченным к административной ответственности, умышленно, неоднократно, публично, в присутствии посторонних лиц – ФИО3 и ФИО4, находящихся рядом, высказал в адрес представителя власти - командира 2 отделения 3 патрульного взвода 1 патрульной роты 1 специального моторизованного батальона войсковой части № 6917 Федеральной службы войск национальной гвардии Российской Федерации Найденова Н.А. оскорбления, унижая при этом честь и достоинство последнего при исполнении им своих должностных обязанностей.

При совершении вышеуказанных преступных действий                Пивоваров А.С. осознавал, что оскорбляет представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей, унижая при этом его честь и достоинство, понимал общественную опасность последствий своих действий и желал этого.

          При ознакомлении с материалами уголовного дела    Пивоваров А.С.    в присутствии своего защитника  заявил ходатайство о рассмотрении уголовного дела в особом порядке. В ходе проведения судебного заседания судом, в присутствии защитника,  удостоверена позиция подсудимого  о согласии на производство по уголовному  делу в особом порядке. Предъявленное   обвинение Пивоварову А.С.    понятно, подсудимый полностью с ним согласен, подтвердил  в суде свое ходатайство о   постановлении приговора без проведения судебного разбирательства, последствия  проведения судебного заседания и постановления приговора в соответствии  с Главой 40 УПК РФ,  ему разъяснены и понятны.

           Прокурор, защитник      в судебном заседании не возражали против производства по делу с применением  особого  порядка судебного разбирательства.   Потерпевший обратился с заявлением, в котором не возражал против рассмотрения дела в особом порядке.
             Предъявленное Пивоварову А.С.     обвинение обоснованно, подтверждается доказательствами по делу.
            Таким образом,  обстоятельств, препятствующих рассмотрению дела  в особом порядке, суд не усматривает. 

         Действия  Пивоварова А.С.  подлежат квалификации по  ст. 319 УК РФ, как    публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей.
          Согласно имеющимся в деле справкам,   Пивоваров А.С.     на учете у      врача- психиатра и врача-нарколога не состоит   (л.д. 28-30, 32-33). 

          Определяя меру наказания Пивоварову А.С. суд  в соответствии с требованиями  ст. 60 ч.3  УК РФ  учитывает характер и степень  общественной опасности совершенного преступления и личность виновного, в том числе обстоятельства, отягчающие и     смягчающие наказание, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденного   и на условия жизни его семьи.  

         Совершенное   преступление, предусмотренные ст. 319   УК РФ,  в силу ст. 15 УК РФ является преступлением  небольшой тяжести.  

          Отягчающим наказание  обстоятельством, с учетом обстоятельств совершения преступления,   суд   признает совершение преступления в состоянии, вызванном употреблением алкоголя.   Смягчающими наказание   обстоятельствами  суд признает явку с повинной, раскаяние в содеянном.    

           Суд также учитывает данные о личности подсудимого. Из  материалов дела следует, что  Пивоваров А.С. не судим,  характеризуется по месту жительства посредственно (л.д.21). Как пояснил подсудимый, официально он не трудоустроен, но зарабатывает электросварочными работами на стройках, имеет достаточный доход.      

             При таких обстоятельствах суд считает, что подсудимому должна быть назначена мера наказания  в виде  штрафа.
             Данное наказание, по мнению суда, является необходимым и достаточным,  сможет обеспечить  достижение целей уголовного наказания, а именно – восстановление социальной справедливости, а также исправление осужденного и предупреждение совершения новых преступлений.

              Гражданский иск не заявлен.            Вещественных доказательств по делу не имеется. Мера пресечения не избиралась.  
                     Руководствуясь ст. ст. 316, 317   УПК РФ, суд,

                                              П Р И Г О В О Р И Л :

           Пивоварова Александра Сергеевича    признать виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 319    УК РФ, и назначить ему наказание  в виде штрафа в размере 15000 (пятнадцати тысяч) рублей.  
           Приговор может быть обжалован в Железнодорожный районный суд  г. Симферополя Республики Крым  через мирового судью, с  соблюдением требований ст. 317 УПК РФ,   в течении 10 суток со дня провозглашения.   

         В случае подачи апелляционной жалобы, осужденный вправе ходатайствовать о рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции с его участием.

Мировой судья                                                                   Попова Н.И.

