                                                                                                                          Дело № 1-5-7/2018                                                             
                                                               ПРИГОВОР

                                        ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ  
   10 мая   2018 г.                                                                  г. Симферополь
                  Суд в составе:

              мирового судьи судебного участка № 5 Железнодорожного судебного района города   Симферополя Республики Крым – Поповой Н.И.               
              при секретаре –   Бошковой Ю.С.
              с участием государственного   обвинителя – помощника   прокурора Железнодорожного района г. Симферополя Республики Крым  - Мишкина А.А.     
              защитника – адвоката   Клименко М.Н.,  ДАННЫЕ
             представителя потерпевшего – ФИО
             подсудимого –   Свидзинского В.С.
              рассмотрев в выездном  открытом судебном заседании в помещении Железнодорожного районного суда г. Симферополя Республики Крым  уголовное дело по обвинению:

 Свидзинского Виталия Сергеевича, ДАННЫЕ
       в совершении преступлений, предусмотренных   ч.3 ст. 30- ст. 158 ч. 1УК РФ(три эпизода), ч.1 ст. 158 УК РФ(пять эпизодов),   
                                                         УСТАНОВИЛ:

      Свидзинский В.С. 12 декабря 2017 г. в 12:10  час.,  находясь в магазине  ДАННЫЕ, расположенном в торгово-развлекательном центре ДАННЫЕ     по  адресу: АДРЕС, принадлежащем ДАННЫЕ, из корыстных побуждений, тайно похитил путем свободного доступа со стеллажа женское пальто, стоимостью 5219 рублей 13 коп., принадлежащее ДАННЫЕ.  После чего с похищенным имуществом попытался скрыться, в примерочной комнате оклеил элементы защиты  заранее заготовленной   фольгой, и поместил пальто  под свою одежду. Однако, распорядиться похищенным по своему усмотрению и довести умысел на хищение имущества до конца не смог по независящим от него обстоятельствам, так как был  остановлен сотрудниками магазина.      
          Кроме того, Свидзинский В.С. 18 декабря 2017 г.  в 15:10 час. находясь в магазине ДАННЫЕ, расположенном   по  адресу: АДРЕС, из корыстных побуждений, тайно похитил путем свободного доступа со стеллажа  швейную машинку  «Brother», стоимостью 36076 рублей, лобзик «Bosh», стоимостью 3361 рубль, перфоратор «Hammer», стоимостью 5329 рублей,   а всего имущества на общую сумму 44766 рублей,  принадлежащее  ДАННЫЕ.  После чего с похищенным имуществом   скрылся, распорядившись им по своему усмотрению, чем причинил  ДАННЫЕ материальный ущерб на общую сумму 44766 рублей.  

          22 декабря 2017 г.  в 13:05 час. Свидзинский В.С., находясь в магазине ДАННЫЕ, расположенном по адресу: АДРЕС из корыстных побуждений, тайно похитил путем свободного доступа со стеллажа   две бутылки  виски «Джэк Дениэлс» объемом 1 л, стоимостью 2541 рубль 98 коп. каждая, а всего на сумму 5083 рубля 96 коп.,  принадлежащие ДАННЫЕ, поместил их под свою одежду и попытался скрыться с похищенным. Однако, распорядиться похищенным по своему усмотрению и довести умысел на хищение имущества до конца не смог по независящим от него обстоятельствам, так как был  остановлен сотрудниками магазина.                
         26 декабря  2017 г. в 16:35 час. Свидзинский В.С., находясь в магазине ДАННЫЕ, расположенном по адресу: АДРЕС  из корыстных побуждений, тайно похитил путем свободного доступа со стеллажа игровую приставку «Microsoft Xbox One X black 1 tb», стоимостью 28 699 рублей, принадлежащую ДАННЫЕ.   После чего с похищенным имуществом   скрылся, распорядившись им по своему усмотрению, чем причинил ДАННЫЕ материальный ущерб на  указанную сумму.  

         27 декабря 2017 г. в  14:45 час. Свидзинский В.С., находясь в магазине ДАННЫЕ, расположенном по адресу: АДРЕС,  из корыстных побуждений, тайно похитил путем свободного доступа со стеллажа игровую приставку «Play Station 4pro black 1tb», стоимостью 24599 рублей, принадлежащую ООО «ДНС –ДОН».   После чего с похищенным имуществом   скрылся, распорядившись им по своему усмотрению, чем причинил ДАННЫЕ  материальный ущерб на  указанную сумму.  

          30  декабря 2017 г. в 15:40 час. Свидзинский В.С., находясь в магазине ДАННЫЕ, расположенном по адресу: АДРЕС,  из корыстных побуждений, тайно похитил путем свободного доступа со стеллажа игровую приставку «Play Station 4pro  white 1tb», стоимостью 24599 рублей, принадлежащую ДАННЫЕ .   После чего с похищенным имуществом   скрылся, распорядившись им по своему усмотрению, чем причинил ДАННЫЕ  материальный ущерб на  указанную сумму.  

          02 января  2018 г. в 13:10 час. Свидзинский В.С., находясь в магазине ДАННЫЕ, расположенном по адресу: АДРЕС,  из корыстных побуждений, тайно похитил путем свободного доступа со стеллажа игровую приставку «Play Station 4pro black   1tb», стоимостью 24599 рублей, принадлежащую ДАННЫЕ .   После чего с похищенным имуществом   скрылся, распорядившись им по своему усмотрению, чем причинил ДАННЫЕ  материальный ущерб на  указанную сумму.  

          12 января 2018 г. в 16:10 час. Свидзинский В.С., находясь в магазине ДАННЫЕ , расположенном в торгово-развлекательном комплексе ДАННЫЕ   по адресу: АДРЕСиз корыстных побуждений, тайно похитил путем свободного доступа со стеллажа   две  пары мужских брюк, стоимостью 1885 рублей 18 коп. каждая, а также две мужские куртки, стоимостью 2295 рублей 18 коп. каждая, а всего имущество на общую сумму 8360 рублей 72 коп., принадлежащее  ДАННЫЕ.   После чего с похищенным имуществом попытался скрыться, в примерочной комнате оклеил элементы защиты  заранее заготовленной   фольгой, и поместил  похищенное под свою одежду.  Однако, распорядиться похищенным по своему усмотрению и довести умысел на хищение имущества до конца не смог по независящим от него обстоятельствам, так как был  остановлен сотрудниками магазина.      

            При ознакомлении с материалами уголовного дела                                                 Свидзинский В.С.     в присутствии своего защитника  заявил ходатайство о рассмотрении уголовного дела в особом порядке. В ходе проведения судебного заседания судом, в присутствии защитника,  удостоверена позиция подсудимого  о проведении  судебного разбирательства в особом порядке. Предъявленное   обвинение Свидзинскому В.С.    понятно, подсудимый полностью с ним согласен,  полностью признал заявленный гражданский иск, поддержал в суде свое ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства, последствия  проведения судебного заседания и постановления приговора в особом порядке,  ему разъяснены и понятны.

           Прокурор, защитник, представитель потерпевшего                     ФИО     в судебном заседании не возражали против рассмотрения дела в особом порядке.  От представителей потерпевших также поступили заявления. в которых они не возражают против рассмотрения дела в особом порядке.
              Предъявленное Свидзинскому В.С.    обвинение обоснованно, подтверждается  доказательствами, собранными по уголовному делу. 
             Таким образом,  обстоятельств, препятствующих рассмотрению дела в особом  порядке, суд не усматривает. 

             Действия  Свидзинского В.С.     подлежат квалификации по   ч.1 ст. 158 УК РФ, как  кража, то есть    тайное хищение чужого имущества(по эпизодам от 18 декабря 2017 г., 26 декабря 2017 г., 27 декабря 2017 г., 30 декабря 2017 г., 02 января 2018 г.), по ст. 30 ч.3 ст. 158 ч.1 УК РФ как покушение на кражу, то есть  тайное хищение чужого имущества,     при этом преступление не было доведено до конца по не зависящим от лица обстоятельствам (по эпизодам от 12 декабря 2017 г., 22 декабря 2017 г.,  12 января 2018 г.).     
          Согласно имеющимся в деле справкам,   Свидзинский В.С.    на учете у врача-нарколога и врача-психиатра не состоит (т.2 л.д. 172 ).  
        Определяя меру наказания Свидзинскому В.С.      суд  в соответствии с требованиями  ст. 60 ч.3  УК РФ  учитывает характер и степень  общественной опасности совершенных  преступлений и личность виновного, в том числе обстоятельства,      смягчающие    наказание, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденного   и на условия жизни его семьи.  

         Совершенные Свидзинским В.С.  преступления, предусмотренные  ч.1 ст. 158  и ст. 30 ч.3 ст. 158 ч.1      УК РФ  в силу ст. 15 УК РФ являются преступлениями   небольшой тяжести.  

           Отягчающих наказание  обстоятельств не имеется.      Смягчающими наказание   обстоятельствами  суд признает чистосердечное   раскаяние в содеянном,   явки  с повинной, способствование раскрытию преступленипй( по всем эпизодам).  
           Суд также учитывает данные о личности подсудимого. По месту жительства Свидзинский В.С.   характеризуется посредственно (т. 2 л.д. 167).   
           Свидзинский В.С.     ранее неоднократно   судим, совершил преступление  спустя непродолжительный период времени после освобождения по предыдущему приговору, что свидетельствует о том, что он должных выводов для себя не сделал, на путь исправления не встал. 
            При таких обстоятельствах, Свидзинскому В.С.  должна быть назначена мера наказания в виде лишения свободы. Именно такое наказание является справедливым, сможет обеспечить достижение целей уголовного наказания, а именно – восстановление социальной справедливости, исправление осужденного и предупреждение совершение новых преступлений.  
           При этом окончательное наказание  Свидзинскому В.С.  следует назначить на основании ст. 69 ч.2 УК РФ, а также ст. 69 ч.5 УК РФ, с учетом приговора ДАННЫЕ, которым Свидзинский В.С.  осужден по ст. 30 ч.3 ст. 158 ч.1 УК РФ к 2 месяцам лишения свободы, на основании ст. 69 ч.5 УК РФ путем частичного сложения наказания с наказанием, назначенным  приговором ДАННЫЕ, окончательное наказание назначено в виде 5 месяцев лишения свободы  с отбыванием наказания в колонии общего режима. 
           При этом в срок отбытия наказания осужденному  следует зачесть наказание, отбытое им по указанному приговору ДАННЫЕ
           Назначенное наказание надлежит отбывать в колонии общего  режима  в соответствии с разъяснениями, содержащимися в п. 3 Постановления Пленума Верховного Суда РФ  № 9 от 29 мая 2014 г.  « О практике  назначения и изменения  судами видов исправительных учреждений».
           Гражданский иск  представителя потерпевшего ДАННЫЕ ФИО  о возмещении материального ущерба на общую сумму    147262 рубля  подлежит удовлетворению.
             Вопрос о вещественных доказательствах подлежит разрешению в порядке ст. 81 УПК РФ: два диска с  видеозаписью   с камер наблюдения  - оставить хранить в материалах дела,  женское пальто черного цвета,  две бутылки виски «ДжэкДениэлс», две пары мужских брюк, две мужские куртки   - считать возвращенными по принадлежности потерпевшим.
                      Руководствуясь ст. ст.   316, 317  УПК РФ, суд,

                                             П Р И Г О В О Р И Л :

            Свидзинского Виталия  Сергеевича         признать виновным в совершении преступлений, предусмотренных   ч.3 ст. 30- ст. 158 ч. 1УК РФ(три эпизода), ч.1 ст. 158 УК РФ(пять эпизодов),    и назначить ему наказание:
по  ст. 30 ч.3 ст. 158 ч.1 УК РФ (по эпизоду от 12 декабря 2017 г.) в виде  5 месяцев лишения свободы,

по ст. 158 ч.1 УК РФ (по эпизоду от 18 декабря 2017г.) в виде 8 месяцев лишения свободы,

по  ст. 30 ч.3 ст. 158 ч.1 УК РФ (по эпизоду от 22 декабря 2017 г.) в виде  5 месяцев лишения свободы,

по ст. 158 ч.1 УК РФ (по эпизоду от 26 декабря 2017г.) в виде 8 месяцев лишения свободы,

по ст. 158 ч.1 УК РФ (по эпизоду от 27 декабря 2017г.) в виде 8 месяцев лишения свободы,

по ст. 158 ч.1 УК РФ (по эпизоду от 30 декабря 2017г.) в виде 8 месяцев лишения свободы,

по ст. 158 ч.1 УК РФ (по эпизоду от 02 января  2018г.) в виде 8 месяцев лишения свободы,

по  ст. 30 ч.3 ст. 158 ч.1 УК РФ (по эпизоду от 12 января  2018 г.) в виде  5 месяцев лишения свободы.
       На основании ст.  69 ч.2 УК РФ по совокупности преступлений окончательное наказание назначить путем частичного сложения назначенных наказаний в виде  9 месяцев лишения свободы.
            На основании ст. 69 ч.5 УК РФ  путем частичного сложения назначенного наказания с наказанием, назначенным по приговору ДАННЫЕ, окончательное наказание назначить в виде 10 (десяти) месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в колонии общего режима. 
           Меру пресечения Свидзинскому В.С.     до вступления приговора в законную силу изменить с подписки о невыезде на заключение под стражу.  
           Срок отбывания наказания исчислять с 10 мая   2018 г.

            В срок отбытия наказания зачесть наказание, отбытое                      Свидзинским В.С.  по  приговору ДАННЫЕ,  с 15 марта 2018г.   по 10 мая    2018 г. 
          Гражданский иск представителя  ДАННЫЕ  удовлетворить. Взыскать с Свидзинского Виталия Сергеевича   в пользу ДАННЫЕ в счет возмещения материального ущерба  147262 рубля. 
            Вещественные доказательства:   два диска с  видеозаписью   с камер наблюдения  - оставить хранить в материалах дела,  женское пальто черного цвета,  две бутылки виски «ДжэкДениэлс», две пары мужских брюк, две мужские куртки   - считать возвращенными по принадлежности потерпевшим.
                Приговор может быть обжалован в Железнодорожный районный суд  г. Симферополя Республики Крым  через мирового судью, с  соблюдением требований ст. 317 УПК РФ,   в течении 10 суток со дня провозглашения, а осужденным, находящимся под стражей – в тот же срок с момента вручения ему копии приговора.  

             В случае подачи апелляционной жалобы, осужденный вправе ходатайствовать о рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции с его участием.

Мировой судья                                                                              Попова Н.И.

