                                                                                                                          Дело № 1-5-18/2018                                                             
                                                               ПРИГОВОР

                                        ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ                                       
   31 июля     2018 г.                                                                  г. Симферополь
                  Суд в составе:

              мирового судьи судебного участка № 5 Железнодорожного судебного района города   Симферополя Республики Крым – Поповой Н.И.               
              при секретаре –   Бошковой Ю.С.
              с участием государственного   обвинителя – помощника   прокурора Железнодорожного района г. Симферополя Республики Крым       Семеновой Т.С.
              защитника – адвоката  Велиляева И.Ш.,    предъявившего ордер ДАННЫЕ
              подсудимой – Перовой В.В.   
              потерпевшего-  Белялова С.Р.
              рассмотрев в открытом судебном заседании в г. Симферополе  уголовное дело по обвинению:

Перовой Виктории Викторовны, ДАННЫЕ
         в совершении преступления, предусмотренного  ст. 319 УК РФ,  
                                                         УСТАНОВИЛ:

      Перова В.В. совершила преступление при следующих обстоятельствах. Приказом  и.о. руководителя управления федеральной службы судебных приставов по Республике крым (УФССП России по Республике КрымДАННЫЕ  Белялов Сервер Расимович назначен на должность федеральной государственной гражданской службы судебного пристава- исполнителя отдела судебных приставов по Киевскому району                                   г. Симферополя Управления Федеральной службы судебных приставов по Республике Крым. Его должностные обязанности регламентированы должностным регламентом судебного пристава-исполнителя отдела судебных приставов по Киевскому району г. Симферополя Управления Федеральной службы судебных приставов по Республике Крым, утвержденным и.о. руководителя Управления Федеральной службы судебных приставов по Республике Крым - главного судебного пристава Республики Крым Рудаковым И.А. 14.12.2017.Основные обязанности судебного пристава-исполнителя Белялова С.Р. предусмотрены статьями 15, 18 Федерального закона от 27 июля 2004 г. № 79- ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации», согласно которым, гражданский служащий обязан: соблюдать Конституцию Российской Федерации, федеральные конституционные законы, федеральные законы, иные нормативные правовые акты Российской Федерации, конституции (уставы), законы и иные нормативные правовые акты субъектов Российской Федерации и обеспечивать их исполнение; исполнять должностные обязанности в соответствии с должностным регламентом; исполнять поручения соответствующих руководителей, данные в пределах их полномочий, установленных законодательством Российской Федерации; соблюдать при исполнении должностных обязанностей права и законные интересы граждан и организаций; соблюдать служебный распорядок государственного органа; поддерживать уровень квалификации, необходимый для надлежащего исполнения должностных обязанностей; не разглашать сведения, составляющие государственную и иную охраняемую федеральным законом тайну, а также сведения, ставшие ему известными в связи с исполнением должностных обязанностей, в том числе сведения, касающиеся частной жизни и здоровья граждан или затрагивающие их честь и достоинство; беречь государственное имущество, в том числе предоставленное ему для исполнения должностных обязанностей; представлять в установленном порядке предусмотренные федеральным законом сведения о себе и членах своей семьи; сообщать о выходе из гражданства Российской Федерации или о приобретении гражданства другого государства в день выхода из гражданства Российской Федерации или в день приобретения гражданства другого государства; соблюдать ограничения, выполнять обязательства и требования к служебному поведению, не нарушать запреты, которые установлены настоящим Федеральным законом и другими федеральными законами; сообщать представителю нанимателя о личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая может привести к конфликту интересов, принимать меры по предотвращению такого конфликта. Гражданский служащий обязан указывать стоимостные показатели в соответствии с требованиями, устанавливаемыми федеральными законами, указами Президента Российской Федерации. Гражданский служащий не вправе исполнять данное ему неправомерное поручение. При получении от соответствующего руководителя поручения, являющегося, по мнению гражданского служащего, неправомерным, гражданский служащий должен представить в письменной форме обоснование неправомерности данного поручения с указанием положений законодательства Российской Федерации, которые могут быть нарушены при исполнении данного поручения, и получить от руководителя подтверждение этого поручения в письменной форме. В случае подтверждения руководителем данного поручения в письменной форме гражданский служащий обязан отказаться от его исполнения. В случае исполнения гражданским служащим неправомерного поручения гражданский служащий и давший это поручение руководитель несут дисциплинарную, гражданско-правовую, административную или уголовную ответственность в соответствии с федеральными законами. Гражданский служащий, замещающий должность гражданской службы категории "руководители" высшей группы должностей гражданской службы, в целях исключения конфликта интересов в государственном органе не может представлять интересы гражданских служащих в выборном профсоюзном органе данного государственного органа в период замещения им указанной должности. Гражданские служащие подлежат обязательной государственной дактилоскопической регистрации в случаях и порядке, установленных федеральным законом, а также в соответствии со ст. 12 Федерального закона от 21.07.1997 № 118-ФЗ «О судебных приставах», судебный пристав обязан, в процессе принудительного исполнения судебных актов и актов других органов, предусмотренных федеральным законом об исполнительном производстве: принимать меры по своевременному, полному и правильному исполнению исполнительных документов; предоставляет сторонам исполнительного производства (далее - стороны) или их представителям возможность знакомиться с материалами исполнительного производства, делать из них выписки, снимать с них копии; рассматривает заявления сторон по поводу исполнительного производства и их ходатайства, выносит соответствующие постановления, разъясняя сроки и порядок их обжалования; обязан взять самоотвод, если он заинтересован в ходе исполнительного производства либо имеются иные обстоятельства, вызывающие сомнения в его беспристрастности; получает и обрабатывает персональные данные при условии, что они необходимы для своевременного, полного и правильного исполнения исполнительных документов, в объеме, необходимом для этого; объявляет розыск должника по исполнительному документу, его имущества или розыск ребенка по исполнительному документу, содержащему требование об отобрании или о передаче ребенка, порядке общения с ребенком, требование о возвращении незаконно перемещенного в Российскую Федерацию или удерживаемого в Российской Федерации ребенка или об осуществлении в отношении такого ребенка прав доступа на основании международного договора Российской Федерации, и осуществляет такой розыск в соответствии с законодательством Российской Федерации; осуществляет на основании судебного акта по гражданскому делу розыск гражданина - ответчика и (или) ребенка в порядке, установленном федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по нормативно-правовому регулированию в сфере обеспечения установленного порядка деятельности судов и исполнения судебных актов и актов других органов; осуществляет производство по делам об административных правонарушениях в порядке, предусмотренном законодательством Российской Федерации об административных правонарушениях; при выявлении признаков преступления составляет сообщение об этом и направляет его начальнику органа дознания (старшему судебному приставу) для принятия решения в порядке, установленном уголовно​ -процессуальным законодательством.
    В своей деятельности судебный пристав-исполнитель Белялов С.Р. обязан руководствоваться Конституцией Российской Федерации, федеральными конституционными законами, федеральными законами и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации, конституциями (уставами), законами и иными нормативными правовыми актами субъектов Российской Федерации и обеспечивать их исполнение.
В соответствии с указанными законодательными и нормативными правовыми актами, судебный пристав-исполнитель отдела судебных приставов по Киевскому району г. Симферополя Управления Федеральной службы судебных приставов по Республике Крым Белялов С.Р., будучи сотрудником Управления Федеральной службы судебных приставов по Республике Крым, наделен в установленном законом порядке, правом при выполнении возложенных на него обязанностей предъявлять требования, а также принимать решения, обязательные для исполнения гражданами, является должностным лицом, то есть представителем власти, наделенными в установленном порядке распорядительными функциями в отношении лиц, не находящихся от них в служебной зависимости.
Кроме того, судебный пристав-исполнитель отдела судебных приставов по Киевскому району г. Симферополя Управления Федеральной службы судебных приставов по Республике Крым Белялов С.Р. в соответствии со своим должностным регламентом вправе требовать от граждан и должностных лиц прекращения
совершения преступления или административного правонарушения, а также действий, препятствующих осуществлению судебному приставу своих полномочий.
В соответствии со ст. 12 ФЗ № 118-ФЗ от 21.07.1997 года «О судебных приставах», п.п. 3.4.12, 3.4.13 и п. 3.4.14 Должностного регламента федерального
гражданского служащего, федеральной государственной гражданской службы судебного пристава-исполнителя отдела судебных приставов по Киевскому району                  г. Симферополя Управления Федеральной службы судебных приставов по Республике Крым, утвержденного и.о. руководителем управления Федеральной службы судебных приставов по Республике Крым - главным судебным приставом Республики Крым Рудаковым И.А. 14.12.2017, судебный пристав –исполнитель  принимает меры по своевременному, полному и правильному исполнению исполнительных документов, предоставляет сторонам исполнительного производства или их представителям возможность знакомиться с материалами исполнительного производства, делать из них выписки, снимать с них копии, рассматривает заявления сторон по поводу исполнительного производства и их ходатайства, выносит соответствующие постановления, разъясняет сроки и порядок их обжалования. 26.04.2018 г. в 16:30 час. судебный пристав-исполнитель отдела судебных приставов по Киевскому району г. Симферополя Управления Федеральной службы судебных приставов по Республике Крым юрист 2 класса Белялов С.Р.,  исполняя свои должностные обязанности по исполнительному производству № 27150/17/82003-СД, возбужденному 08.12.2017 на основании исполнительного документа  - акта органа, осуществляющего контрольные функции (5) № 2136 от 06.12.2017, выданного органом: Межрайонной инспекцией Федеральной налоговой службы № 5 по Республике Крым по делу №21222 от 06.12.2017, вел прием и дал разъяснения Перову М.В. и Перовой В.В.
26.04.2018 около 16 часов 30 минут Перова В.В., будучи недовольной совершенными Беляловым С.Р. исполнительными  действиями в отношении автомобиля ее мужа  - Перова М.В., находясь в помещении служебного кабинета № 422 отдела судебных приставов по Киевскому району  г. Симферополя Управления Федеральной службы судебных приставов по Республике Крым, расположенного по адресу:                                     г. Симферополь, ул. Киевская, д. 150, зная, что судебный пристав-исполнитель отдела судебных приставов по Киевскому району                                г. Симферополя Управления Федеральной службы судебных приставов по Республике Крым ДАННЫЕ Белялов С.Р. является представителем власти, при исполнении им своих должностных обязанностей по совершению исполнительных действий в отношении автомобиля ее мужа, умышленно, с целью публичного оскорбления представителя власти, в присутствии  ФИО 1и ФИО2 высказывала в адрес судебного пристава- исполнителя отдела судебных приставов по Киевскому району                                г. Симферополя Управления Федеральной службы судебных приставов по Республике Крым ДАННЫЕ Белялова С.Р., оскорбительные выражения и грубую нецензурную брань, чем оскорбила честь и его достоинство как представителя власти.
При совершении вышеуказанных действий Перова В.В. осознавала, что оскорбляет представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей, унижая при этом его честь и достоинство, понимала общественную опасность последствий своих действий и желала этого.
           При ознакомлении с материалами уголовного дела                          Перова В.В.      в присутствии своего защитника  заявила ходатайство о рассмотрении уголовного дела в особом порядке. В ходе проведения судебного заседания судом, в присутствии защитника,  удостоверена позиция подсудимой  о согласии на производство по уголовному  делу в особом порядке. Предъявленное   обвинение  Перовой В.В.    понятно, подсудимая полностью с ним согласна, поддержала   в суде свое ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства, последствия  проведения судебного заседания и постановления приговора в соответствии  с Главой  40 УПК РФ,  ей разъяснены и понятны.

            Прокурор, защитник,  потерпевший        в судебном заседании не возражали против производства по делу с применением  особого  порядка судебного разбирательства.    
             Предъявленное Перовой В.В.  обвинение обоснованно, подтверждается  доказательствами, собранными по уголовному делу. 
            Таким образом,  обстоятельств, препятствующих рассмотрению дела в особом порядке, суд не усматривает. 

           Действия  Перовой В.В.    подлежат квалификации по   ст. 319 УК РФ, как  оскорбление представителя власти, то есть публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей.    
          Согласно имеющимся в деле справкам,   Перова В.В.          на учете у   врача-психиатра и врача-нарколога не состоит (л.д. 81, 83).  
       Определяя меру наказания   Перовой В.В.   суд  в соответствии с требованиями  ст. 60 ч.3  УК РФ  учитывает характер и степень  общественной опасности совершенного преступления, личность виновной, в том числе обстоятельства,  смягчающие наказание, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденного   и на условия жизни его семьи.  

         Совершенное   Перовой В.В.     преступление, предусмотренное   ст. 319   УК РФ  в силу ст. 15 УК РФ является преступлением  небольшой тяжести.  

           Отягчающих наказание обстоятельств не имеется.       Смягчающими наказание   обстоятельствами   суд признает чистосердечное   раскаяние в содеянном, признание вины, наличие   троих несовершеннолетних детей.  
           Суд также учитывает данные о личности подсудимой.  Перова В.В. ранее не судима,   по месту жительства и работы    характеризуется  в целом положительно (л.д. 86).
           При таких обстоятельствах суд приходит к выводу о возможности назначения наказания в виде штрафа.   
               Именно такое наказание является справедливым, сможет обеспечить достижение целей уголовного наказания, а именно – восстановление социальной справедливости, исправление осужденной и предупреждение совершение новых преступлений.
            Гражданский иск по делу не заявлен, вещественных доказательств и судебных издержек не имеется.  
                       Руководствуясь ст. ст. 316, 317  УПК РФ, суд,

                                             П Р И Г О В О Р И Л :

            Перову Викторию Викторовну    признать виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 319   УК РФ, и назначить ей  наказание  в виде штрафа в размере 10000 (десять тысяч) рублей. 
           Меру пресечения Перовой В.В.     в виде подписки о невыезде до вступления приговора в законную силу оставить прежней. 
                Приговор может быть обжалован в Железнодорожный районный суд   г. Симферополя Республики Крым  через мирового судью, с  соблюдением требований ст. 317 УПК РФ,   в течении 10 суток со дня провозглашения.
В случае подачи апелляционной жалобы, осужденная  вправе ходатайствовать о рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции с ее участием.
Мировой судья                                                             Попова Н.И.

