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              Дело №1-53-14/2022

ПРИГОВОР

ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

18 мая 2022 г.                                                                                              пгт. Кировское    

Суд в составе:


председательствующего, мирового судьи 

судебного участка №53 Кировского 

судебного района Республики Крым 
– Кувшинова И.В.,  

при секретаре 




– Майкиной М.В.,

с участием:

государственного обвинителя 

– Паскарь А.М.,

потерпевшего 




– Шкарупа А.А.,

подсудимого 




– Витюкова К.А.,

защитника


 


– адвоката Чащина С.Я.,

рассмотрев в открытом судебном заседании в помещении судебного участка №53 Кировского судебного района Республики Крым с применением особого порядка судебного разбирательства уголовное дело в отношении

ВИТЮКОВА …, родившегося … в …, зарегистрированного по адресу…, имеющего среднее общее образование, нетрудоустроенного, женатого, имеющего на иждивении несовершеннолетнего ребёнка, 

2005 года рождения, несудимого,     

обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.119 УК РФ,          

установил:

Витюков К.А. угрожал убийством потерпевшему Шкарупа А.А., реально опасавшегося осуществления этой угрозы, при следующих обстоятельствах.

8 марта 2022 г. примерно в время час. Витюков К.А. в состоянии алкогольного опьянения, находясь на кухне квартиры №16 в доме №14 по улице К. Либкнехта в г. Старый Крым Кировского района Республики Крым, действуя умышленно в ходе ссоры на почве внезапно возникших личных неприязненных отношений к 

Шкарупа А.А. взял со стола в правую руку кухонный нож и, осознавая общественную опасность своих действий, предвидя возможность наступления общественно опасных последствий и желая их наступления, подошёл к 

Шкарупа А.А. со словами: «Я тебя завалю!», создав своими действиями и поведением у потерпевшего впечатление о приведении данной угрозы в исполнение, так как был агрессивно настроен и в подтверждение реальности своей угрозы демонстративно держал в правой руке кухонный нож и замахивался им. 

С учётом агрессивно-возбуждённого состояния Витюкова К.А., а также обстоятельств и обстановки события, потерпевший Шкарупа А.А. воспринял угрозу убийством как реально осуществимую, испугавшись за свою жизнь и здоровье. 

Подсудимый Витюков К.А. в ходе дознания и в судебном заседании в предъявленном обвинении по ч.1 ст.119 УК РФ виновным себя признал полностью, и пояснил, что предъявленное обвинение ему понятно и он с ним согласен, в содеянном раскаивается. Своё ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства поддерживает, данное ходатайство заявлено им добровольно, после консультации с защитником, последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства осознаёт.

Государственный обвинитель Паскарь А.М., потерпевший Шкарупа А.А. и защитник-адвокат Чащин С.Я. не возражали против заявленного подсудимым Витюковым К.А. ходатайства о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства.

Суд считает, что обвинение, с которым согласился подсудимый Витюков К.А., обоснованно, подтверждается собранными по делу доказательствами, при этом подсудимый понимает существо предъявленного ему обвинения и соглашается с ним в полном объёме.

Суд удостоверился в том, что ходатайство об особом порядке судебного разбирательства Витюковым К.А. заявлено своевременно, в момент ознакомления с материалами уголовного дела, добровольно, после консультации с защитником и в его присутствии, характер и последствия заявленного ходатайства подсудимый осознаёт и соглашается с предъявленным обвинением в полном объёме, возражений против рассмотрения дела в особом порядке от государственного обвинителя и потерпевшего не поступило.

С учётом указанных обстоятельств, а также того, что Витюкову К.А. инкриминируется совершение преступления небольшой тяжести, суд считает возможным постановить приговор в отношении подсудимого Витюкова К.А. без проведения судебного разбирательства, поскольку условия для принятия судебного решения в особом порядке при согласии обвиняемого с предъявленным ему обвинением по делу соблюдены.

Действия Витюкова К.А. суд квалифицирует по ч.1 ст.119 УК РФ, как угроза убийством, если имелись основания опасаться осуществления этой угрозы.

Определяя указанную квалификацию действий Витюкова К.А., суд исходит из того, что подсудимый высказал Шкарупа А.А. угрозу об общественно опасном намерении лишить его жизни, демонстрируя при этом кухонный нож и замахиваясь им в сторону потерпевшего, и что указанные информационные действия, с учётом поведения подсудимого и его действий, давали потерпевшему основание опасаться осуществления такой угрозы.

Разрешая вопрос о виде и мере наказания за совершённое Витюковы К.А. преступление, суд учитывает характер и степень общественной опасности совершённого преступления, личность виновного, обстоятельства, смягчающие наказание, влияние назначенного наказания на исправление осуждённого и на условия жизни его семьи. 

Витюков К.А. совершил преступление против естественного права каждого человека на жизнь и здоровье, которое в соответствии со ст.15 УК РФ относится к категории преступлений небольшой тяжести.

При изучении личности подсудимого Витюкова К.А. судом установлено, что он в силу ст.86 УК РФ считается несудимым, на учёте у врача-психиатра не состоит, состоит на учёта у врача-нарколога с диагнозом: психические и поведенческие расстройства в результате употребления алкоголя с синдромом зависимости, по месту жительства характеризуется посредственно, привлекался к административной ответственности за совершение правонарушения против общественных отношений в сфере здоровья населения, женат, на иждивении имеет несовершеннолетнего ребёнка, 2005 года рождения, официально не трудоустроен, со слов подсудимого: доход имеет от работы на частных лиц.  

Учитывая, что подсудимый Витюков К.А. на учёте у врача-психиатра не состоит, принимая во внимание его поведение в период совершения преступления и судебного разбирательства, суд признаёт его вменяемым и подлежащим уголовной ответственности.

Обстоятельствами, смягчающими наказание Витюкову К.А., суд в соответствии с п.«и» ч.1 ст.61 УК РФ признаёт активное способствование  раскрытию и расследованию преступления и в соответствии с ч.2 ст.61 УК РФ признание подсудимым вины, раскаяние в содеянном, принесённые извинения потерпевшему в ходе судебного разбирательства и наличие на его иждивении несовершеннолетнего ребёнка. 

Обстоятельств, отягчающих наказание Витюкову К.А., судом не установлено.

Оснований для признания в качестве обстоятельства, отягчающего наказание, совершение преступления в состоянии опьянения, вызванном употреблением алкоголя, не имеется, поскольку доказательств, указывающих на то, что данное обстоятельства повлияло на поведение Витюкова К.А. при совершении преступления, в материалах дела не имеется, и стороной обвинения не представлено, при этом по делу установлено, что подсудимый действовал в ходе ссоры с потерпевшим Шкарупа А.А. на почве внезапно возникших личных неприязненных отношений.

Учитывая обстоятельства дела, характер и степень общественной опасности совершённого преступления, данные о личности подсудимого Витюкова К.А., который трудоспособен, каких-либо ограничений по состоянию здоровья к труду не имеет, суд считает необходимым назначить подсудимому наказание в виде обязательных работ на срок в пределах санкции ч.1 ст.119 УК РФ на срок близко к максимальному, чтобы работая в интересах общества и государства он доказал своё исправление. 

Обстоятельств, предусмотренных ч.4 ст.49 УК РФ, которые препятствовали бы назначению Витюкову К.А. наказания в виде обязательных работ, судом не установлено.

Суд полагает невозможным, с учётом обстоятельств дела и данных о личности подсудимого, назначение Витюкову К.А. иной, более мягкой или более строгой меры наказания, чем обязательные работы, поскольку это не будет отвечать закрепленному в ст.6 УК РФ принципу справедливости.

Основания для применения ст.64 УК РФ при назначении Витюкову К.А. наказания отсутствуют. 

Учитывая, что совершённое Витюковым К.А. преступление относится к категории преступлений небольшой тяжести, то оснований для применения 

ч.6 ст.15 УК РФ не имеется.  

Обстоятельств, предусмотренных главами 11 и 12 УК РФ, влекущих освобождение Витюкова К.А. от уголовной ответственности или от наказания, судом не установлено.

Меру пресечения Витюкову К.А. в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении до вступления приговора в законную силу суд считает необходимым оставить без изменения.

Вопрос о вещественных доказательствах подлежит разрешению в соответствии со ст.81 УПК РФ.

Процессуальные издержки по делу, связанные с выплатой адвокату 

Чащину С.Я., участвовавшему в уголовном судопроизводстве по назначению суда, за оказание юридической помощи подсудимому, суд в силу ч.10 ст.316 УПК РФ считает необходимым возместить за счёт средств федерального бюджета.

На основании изложенного, руководствуясь ст.ст.299, 307, 308, 309 УПК РФ, суд

приговорил:

признать Витюкова …. виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.119 УК РФ, и назначить ему наказание в виде обязательных работ на срок 320 (триста двадцать) часов.

Меру пресечения Витюкову Константину Алексеевичу в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении отменить по вступлению приговора в законную силу.

Вещественное доказательство: кухонный нож с пластмассовой рукоятью синего цвета с изогнутым лезвием, хранящийся в камере хранения вещественных доказательств ОМВД России по Кировскому району по квитанции №199 от 

23 марта 2022 г., по вступлению приговора в законную силу уничтожить. 

Приговор может быть обжалован в Кировский районный суд Республики Крым через суд, постановивший приговор, в течение 10 суток со дня провозглашения. В случае подачи апелляционной жалобы, осуждённый вправе ходатайствовать о своём участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, а также поручить осуществление своей защиты избранными им защитниками либо ходатайствовать перед судом о назначении защитника.

Председательствующий                                                       И.В.Кувшинов

