Дело № 1-54-11/2018
ПРИГОВОР
Именем Российской Федерации

14 марта 2018 года                                                       пгт. Красногвардейское

Мировой судья судебного участка №54 Красногвардейского судебного района Республики Крым Чернецкая И.В.,
 при секретаре Мазур Н.А., 
с участием государственного обвинителя – помощника прокурора адрес Шостака О.В.,
подсудимого: Рябко Р.М.,
защитника: адвоката Тимакова О.С.,

рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело по обвинению Рябко Руслана Михайловича, паспортные данные УССР, гражданина Российской Федерации, зарегистрированного по адресу: адрес, проживающего по адресу: адрес, со средним полным общим образованием, неженатого, имеющего на иждивении несовершеннолетнего ребенка, работающего в должности водителя в ИП «Мурахас Арсен Иззетович», ранее осужденного: 13.03.2012 года Советским районным судом АР Крым по ч.2 ст.185 УК Украины к наказанию в виде ареста сроком на 4 мес.; 07.09.2016 осужден Советским районным судом Республики Крым по ч.1 ст.160, ч.2 ст.160, ч.2 ст.160, ст.ст.69,70 УК РФ к наказанию в виде лишения свободы сроком на 1 год и 8 мес. с испытательным сроком на 1 год и 6 мес., в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 160 УК РФ,

У С Т А Н О В И Л:
           Рябко Р.М. совершил присвоение, то есть хищение чужого имущества, вверенного ему, при следующих обстоятельствах. 
20.02.2017 между АО «Крымская фруктовая компания» в лице генерального директора Попенкова С.В. и индивидуальным предпринимателем фио. заключен Договор №178 о перевозке лиц. Согласно п.1.4 Договора дизельное топливо для выполнения исполнителем задания по настоящему Договору предоставляется за счет заказчика. Согласно п.3.7 Договора в случае перерасхода дизельного топлива перевозчик обязан компенсировать стоимость перерасхода дизельного топлива заказчику, а заказчик вправе удержать стоимость дизельного топлива при оплате за оказанные услуги.
01.07.2017 между индивидуальным предпринимателем фио. и Рябко Р.М. заключен трудовой договор №170701. Согласно п.1.1 данного договора, Рябко Р.М. принимается на работу по профессии (должности) водитель автомобиля (автобуса) с 01.07.2017 года. Согласно п.2.2 трудового договора работник обязан бережно относиться к имуществу работодателя и других работников.
Согласно договоренности, за Рябко Р.М. был закреплен автобус марки «ИКАРУС» с государственным регистрационным знаком А338РХ, на котором последний обязан осуществлять перевозку рабочих АО «Крымская фруктовая компания» и заправляться дизельным топливом на АЗС, принадлежащей АО «Крымская фруктовая компания» расположенной на территории с. Александровка Красногвардейского района Республики Крым.
Так, 19.09.2017, 20.09.2017, 21.09.2017, 22.09.2017, 23.09.2017, 24.09.2017 Рябко Р.М., находясь около общежития АО «Крымская фруктовая компания», расположенного в с. Александровка Красногвардейского района Республики Крым, после выполнения возложенных на него обязанностей по перевозке пассажиров, реализуя свой преступный умысел, направленный на хищение вверенного ему по роду профессиональной деятельности дизельного топлива, действуя из корыстных побуждений, слил из топливного бака вышеуказанного автобуса дизельное топливо объемом 817 литров, которое в последующем реализовал фио2., причинив тем самым индивидуальному предпринимателю фио. имущественный вред на сумму 28186,50 руб.
Действия подсудимого Рябко Р.М. судья квалифицирует по ч.1 ст.160 УК РФ, как присвоение, то есть хищение чужого имущества, вверенного виновному.
При рассмотрении уголовного дела подсудимый Рябко Р.М. с предъявленным ему обвинением согласился, свою вину в совершении преступления признал и заявил ходатайство о рассмотрении дела без проведения судебного разбирательства, то есть, - в особом порядке. 
Суду при этом он пояснил, что ходатайство им заявлено добровольно, после консультации с защитником, он осознает характер и последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства и, что приговор им не может быть обжалован по основаниям, предусмотренным п. 1 ст. 389.15 УПК РФ.
Государственный обвинитель выразил свое согласие на рассмотрение дела в особом порядке принятия судебного решения.
Потерпевший фио., в судебное заседание не явился, о времени и месте рассмотрения дела уведомлен надлежащим образом, причины неявки суду не сообщил, ранее на досудебном следствии не возражал против рассмотрения дела в особом порядке.
Защитник подсудимого адвокат Тимаков О.С., просил рассмотреть дело в особом порядке. 
Суд считает возможным постановить приговор в отношении подсудимого Рябко Р.М. без проведения судебного разбирательства по следующим основаниям.
Рябко Р.М. заявил о своем полном согласии с предъявленным обвинением. Ходатайство заявлено им в присутствии защитника, после его консультации с защитником по вопросам, касающимся оснований, характера и последствий этого ходатайства. Ходатайство заявлено в период, установленный ст. 315 УПК РФ. Наказание за совершение преступления, в совершении которого обвиняется подсудимый, не превышает 10 лет лишения свободы.
Кроме того, суд удостоверился в обоснованности обвинения собранными по делу доказательствами, а именно: протоколами допроса подозреваемого Рябко Р.М.; протоколом допроса Козицкой Е.И., протоколом допроса фио2.; протоколом допроса Криворучко О.В., протоколом допроса фио3.; протоколом допроса фио4., протоколом осмотра документов; протоколом предъявления для опознания по фотографии; протоколом очной ставки, вещественными доказательствами: путевыми листами №108 от 19.09.2017, №109 от 20.09.2017, №110 от 21.09.2017, № 111 от 22.09.2017, №112 от 23.09.2017, №113 от 24.09.2017, выданные на автобус марки «ИКАРУС» с государственным регистрационным знаком А338РХ; лимитно-заработной картой №613 на получение горючего, смазочных материалов, запчастей, продуктов со склада, а так же в отсутствии оснований для прекращения уголовного дела.
При назначении наказания за совершенное преступление, суд учитывает, что преступление, предусмотренное ч.1 ст. 160  УК Российской Федерации отнесено к категории преступлений небольшой тяжести.
По месту жительства и по месту работы подсудимый Рябко Р.М. характеризуется удовлетворительно, ранее судим за преступление небольшой тяжести, на учете у врачей нарколога и психиатра  не состоит, имеет на иждивении несовершеннолетнего ребенка, в отношении которого мать ребенка лишена родительских прав. 
Обстоятельствами, смягчающими наказание подсудимого, суд признает явку с повинной, активное способствование раскрытию и расследованию преступления, наличие на иждивении несовершеннолетнего ребенка. 
Обстоятельств, отягчающих наказание подсудимого, судом не установлено.
Оснований для изменения категории преступления, совершенного Рябко Р.М. на менее тяжкую, в соответствии с. ч. 6 ст. 15 УК РФ,  не имеется. Обстоятельств, исключающих преступность или наказуемость деяния, совершенного подсудимым, равно как и обстоятельств, которые могут повлечь за собой освобождение подсудимого от уголовной ответственности или от наказания, судом также не установлено.
Гражданский иск по делу не заявлен.
Вопрос о вещественных доказательствах суд считает необходимым разрешить в соответствии со ст.81 УПК РФ.
В соответствии со ст. 316 УПК РФ процессуальные издержки - расходы, связанные с выплатой вознаграждения адвокату Тимакову О.С. в сумме 1100,00 руб. за оказание юридической помощи при его участии на стадии судебного разбирательства, подлежат возмещению за счет средств федерального бюджета.

Руководствуясь ст.ст. 296, 299, 303, 304, 307 – 310, 316 УПК Российской Федерации, суд –

ПРИГОВОРИЛ:

	Рябко Руслана Михайловича, паспортные данные, признать виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 160 УК РФ, и назначить ему наказание в виде 6 месяцев исправительных работ в местах, определяемых органами местного самоуправления по согласованию с уголовно – исполнительными инспекциями, с удержанием 10 (десяти) процентов заработной платы осужденного в доход государства.
          Меру процессуального принуждения в виде обязательства о явке в отношении Рябко Р.М. до вступления приговора в законную силу оставить без изменения.
	Вещественные доказательства: путевые листы №108 от 19.09.2017, №109 от 20.09.2017, №110 от 21.09.2017, № 111 от 22.09.2017, №112 от 23.09.2017, №113 от 24.09.2017, выданные на автобус марки «ИКАРУС» с государственным регистрационным знаком А338РХ; лимитно-заработная карта №613 на получение горючего, смазочных материалов, запчастей, продуктов со склада хранить при уголовном деле № 1-54-11/2018 в течение всего срока его хранения.

	Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Красногвардейский районный суд Республики Крым в течение 10 суток со дня провозглашения, с соблюдением требований ст. 317 УПК РФ, а осужденным, содержащимся под стражей, в тот же срок с момента получения копии приговора. В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции. 
Разъяснить осужденному, что в соответствии с ч. 3 ст. 309 УПК РФ, он имеет право ходатайствовать о своем участии при рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции.


Мировой судья                                                   И.В. Чернецкая






