Дело №  1-54-36/2018

ПРИГОВОР 

Именем Российской Федерации

29 августа 2018 года 


    
          пгт. Красногвардейское

Мировой судья судебного участка № 54 Красногвардейского судебного района Республики Крым Чернецкая И.В.,

при секретаре Мазур Н.А., 

с участием государственного обвинителя – помощника прокурора Красногвардейского района Чередниченко М.В., 

защитника: адвоката Кутырева Е.А.,

подсудимого: Башлаева В.В.,

потерпевшей: Бойчук Е.М.,

рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело в отношении:

Башлаева Владимира Владимировича, паспортные данные, гражданина Российской Федерации, имеющего среднее-техническое образование, ранее судимого: 24.08.2016 года приговором Красногвардейского районного суда по п. «б» ч.2 ст.158, п. «а» ч.3 ст.158 УК РФ к 2-м годам и 3-м месяцам лишения свободы, из мест лишения свободы освобожден 03.05.2018 года условно-досрочно, не женатого, имеющего на иждивении несовершеннолетнего ребенка паспортные данные, официально не трудоустроенного, военнообязанного, зарегистрированного и проживающего по адресу: адрес, 

в совершении преступления, предусмотренного  ч.1 ст. 158 УК РФ

установил:


Подсудимый Башлаев Владимир Владимирович своими умышленными действиями совершил кражу, то есть тайное хищение чужого имущества, при следующих обстоятельствах:   

Башлаев В.В., 04.07.2018 года примерно в 07 часов 00 минут, находясь в квартире Бойчук Е.М., расположенной по адресу: адрес, имея умысел на тайное хищение имущества Бойчук Е.М., действуя из корыстных побуждений, воспользовавшись тем, что за его действиями никто не наблюдает, путем свободного доступа тайно похитил находящиеся в указанной квартире экшн камеру марки «SJCAM SJ4000» c комплектующими частями, стоимостью 3990 руб., и монопод марки «Ginzuu GF-505B», стоимостью 990 руб.

При рассмотрении уголовного дела подсудимый Башлаев В.В. с предъявленным ему обвинением согласился, свою вину в совершении преступления признал и заявил ходатайство о рассмотрении дела без проведения судебного разбирательства, то есть в особом порядке. 

Адвокат, поддержал ходатайство подсудимого, считает, что рассмотрение дела в особом порядке не ухудшит положение подсудимого.

Государственный обвинитель не возражал против удовлетворения заявленного ходатайства.

От потерпевшей возражений против судебного разбирательства в особом порядке не поступило.

Суд считает возможным постановить приговор в отношении подсудимого Башлаева В.В. без проведения судебного разбирательства по следующим основаниям.

Башлаев В.В. заявил о своем полном согласии с предъявленным обвинением. Ходатайство заявлено им в присутствии защитника, после его консультации с защитником по вопросам, касающимся оснований, характера и последствий этого ходатайства. Ходатайство заявлено в период, установленный ст. 315 УПК РФ. Наказание за совершение преступления, в совершении которого обвиняется подсудимый, не превышает 10 лет лишения свободы.

Действия подсудимого Башлаева В.В. суд квалифицирует по ч. 1 ст. 158 УК РФ, как кражу, то есть тайное хищение чужого имущества.

При назначении вида и размера наказания подсудимому суд учитывает характер и степень общественной опасности совершенного им преступления, которое относится к категории преступлений небольшой тяжести. 

Суд также учитывает данные о личности подсудимого Башлаева В.В., а также влияние назначенного наказания на исправление осужденного и условия жизни его семьи. Так, по месту жительства Башлаев В.В. характеризуется отрицательно, на учете у врача нарколога и психиатра не состоит. Ущерб, причиненный потерпевшей, возмещен в полном объеме путем изъятия и возвращения похищенного имущества. Осужден приговором Красногвардейского районного суда по п. «б» ч.2 ст.158, п. «а» ч.3 ст.158 УК РФ к 2-м годам и 3-м месяцам лишения свободы, из мест лишения свободы освобожден 03.05.2018 года условно-досрочно.

Обстоятельств, исключающих преступность или наказуемость деяния, совершенного подсудимым, равно как и обстоятельств, которые могут повлечь за собой освобождение от уголовной ответственности или от наказания, судом так же не установлено.

Оснований для изменения категории преступления на менее тяжкую, в соответствии с ч.6 ст. 15 УК РФ, суд не усматривает.

Обстоятельствами, смягчающими наказание суд признает явку с повинной, активное способствование раскрытию и расследованию преступления, розыск имущества, добытого в результате преступления, а также наличие у подсудимого несовершеннолетнего ребенка.

Обстоятельством отягчающим наказание Башлаева В.В., в соответствии со ст. 18 УК РФ, суд признает рецидив преступлений, так как Башлаев В.В. совершил преступление, имея не погашенную и не снятую в установленном законом порядке судимость по приговору Красногвардейского районного суда от 24.08.2016 года по п. «б» ч.2 ст.158, п. «а» ч.3 ст.158 УК РФ к 2-м годам и 3-м месяцам лишения свободы.

Постановлением Железнодорожного районного суда г. Симферополя от 18.04.2018 года Башлаев В.В. освобожден условно-досрочно от отбывания наказания по указанному приговору, неотбытый срок наказания составил 4 месяца 29 дней.

С учетом вышеизложенного, принимая во внимание, данные о личности осужденного, приведенные обстоятельства, в своей совокупности, указывают на склонность осужденного к противоправному поведению и свидетельствуют о нежелании встать на путь исправления, то есть о его стойкой противоправной установки личности, на основании чего суд считает, что исправление и перевоспитание осужденного невозможно без изоляции от общества, и приходит к выводу о необходимости назначения Башлаеву В.В. наказания в рамках наиболее строгой санкции статьи, без применения положений ст. 73 УК РФ, что, по мнению суда, будет способствовать достижению целей наказания и восстановлению социальной справедливости. 


Согласно части 2 статьи 68 УК РФ при рецидиве преступлений лицу, совершившему преступление, за которое предусмотрены альтернативные виды наказаний, назначается только наиболее строгий вид наказания, предусмотренный соответствующей статьей Особенной части УК РФ. Назначение менее строгого как предусмотренного, так и не предусмотренного санкцией соответствующей статьи Особенной части УК РФ вида наказания допускается лишь при наличии исключительных обстоятельств, указанных в статье 64 УК РФ (часть 3 статьи 68 УК РФ).    

Исключительных обстоятельств, связанных с целями и мотивами преступной деятельности, которые бы существенно уменьшали степень общественной опасности содеянного осужденным, по делу отсутствуют, в силу чего, оснований для применения ст. 64 УК РФ, ч. 3 ст. 68 УК РФ суд, не усмотрел.

В соответствии с п. «б» ч. 7 ст. 79 УК РФ, в случае совершения осужденным, умышленного преступления небольшой тяжести, вопрос об отмене либо о сохранении условно-досрочного освобождения решается судом. Руководствуясь указанным положением, суд не находит оснований, для сохранения условно-досрочного освобождения от отбывания наказания Башлаеву В.В. по приговору Красногвардейского районного суда от 24.08.2016 и считает необходимым его отменить, принимая указанное решение суд исходит из фактических обстоятельств уголовного дела, характеристики личности подсудимого, который совершил умышленное преступление направленное против собственности через непродолжительный период времени после того, как ему была предоставлена возможность доказать свое исправление вне изоляции от общества, по мнению суда, Башлаев В.В. не способен сделать для себя должных выводов и встать на путь исправления вне изоляции от общества и контроля исправительного учреждения.

Согласно ч. 1 ст. 70 УК РФ при назначении наказания по совокупности приговоров к наказанию, назначенному по последнему приговору суда, частично или полностью присоединяется неотбытая часть наказания по предыдущему приговору суда. 

В соответствии с п. «в» ч. 1 ст. 58 УК РФ осужденному должен быть назначен вид исправительного учреждения в виде колонии строгого режима.

         Гражданский иск не заявлен.

Вещественные доказательства: экшн камера марки «SJCAM SJ4000» c комплектующими частями, стоимостью 3990 руб., и монопод марки «Ginzuu GF-505B», стоимостью 990 руб. в картонной коробке, изъятые 19.07.2018 г. в ходе проведения осмотра места происшествия  считать возвращенными по принадлежности собственнику.

В соответствии со ст. 316 УПК РФ процессуальные издержки - расходы, связанные с выплатой вознаграждения адвокату Кутыреву  Е.А. за оказание юридической помощи при его участии на стадии судебного разбирательства, подлежат возмещению за счет средств федерального бюджета.

Руководствуясь ст.ст. 296, 299, 303, 304, 307 – 310, 316 УПК Российской Федерации, суд –

приговорил:

          Башлаева Владимира Владимировича, паспортные данные, признать виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 158 УК РФ, и назначить ему наказание в виде пяти месяцев лишения свободы. 

           В соответствии с п. «б» ч. 7 ст. 79 УК РФ отменить условно-досрочное освобождение от отбывания наказания по приговору Красногвардейского районного суда Республики Крым от 24.08.2016 года.

На основании ст. 70 УК РФ, по совокупности приговоров, к назначенному наказанию по настоящему приговору, частично присоединить неотбытую часть наказания, по приговору Красногвардейского районного суда Республики Крым от 24.08.2016 года, и окончательно назначить Башлаеву Владимиру Владимировичу наказание в виде шести месяцев лишения свободы, с отбыванием наказания в исправительной колонии строго режима.

          Срок наказания в виде лишения свободы исчислять с 29 августа 2018 года.

          Меру пресечения Башлаеву В.В. изменить с подписки о невыезде на заключение под стражу, взяв под стражу в зале суда.

          В соответствии с ч. 10 ст. 316 УПК РФ, освободить Башлаева В.В. от оплаты процессуальных издержек.

Вещественные доказательства: экшн камера марки «SJCAM SJ4000» c комплектующими частями, стоимостью 3990 руб., и монопод марки «Ginzuu GF-505B», стоимостью 990 руб. в картонной коробке, изъятые 19.07.2018 г. в ходе проведения осмотра места происшествия  считать возвращенными по принадлежности.

В соответствии с ч. 10 ст. 316,  ст.ст. 131, 132 УПК РФ, процессуальные издержки в сумме 1100,00 рублей, подлежащие выплате адвокату Кутыреву Е.А. отнести за счет средств федерального бюджета.

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Красногвардейский районный суд Республики Крым в течение 10 суток со дня провозглашения, с соблюдением требований ст. 317 УПК РФ, а осужденным, содержащимся под стражей, в тот же срок с момента получения копии приговора. В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции.

В соответствии со ст. 309 ч.3 УПК РФ осужденный имеет право ходатайствовать об участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции.

Приговор, постановленный в соответствии со статьей 316 Уголовного процессуального кодекса Российской Федерации, не может быть обжалован в апелляционном порядке по основанию, предусмотренному пунктом 1 статьи 389.15 настоящего Кодекса - несоответствие выводов суда, изложенных в приговоре, фактическим обстоятельствам уголовного дела, установленном судом 1 инстанции.

Мировой судья






И.В. Чернецкая

