Дело №  1-54-41/2018

ПРИГОВОР 

Именем Российской Федерации

27 сентября 2018 года 


    
          пгт. Красногвардейское

Мировой судья судебного участка № 54 Красногвардейского судебного района Республики Крым Чернецкая И.В.,

при секретаре Мязговой И.Л., 

с участием государственного обвинителя – помощника прокурора Красногвардейского района Шостака О.В., 

защитника: адвоката Кутырева Е.А.,

подсудимого: Семенова М.В.,

рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело в отношении:

Семенова Михаила Викторовича, паспортные данные, гражданина Украины, имеющего среднее образование, осужденного 16 апреля 2018 года приговором Красногвардейского районного суда по п. «а» ч.3 ст.158 УК РФ к наказанию в виде 6 месяцев лишения свободы в исправительной колонии общего режима – наказание отбыто 02 сентября 2018 года, официально не трудоустроенного, невоеннообязанного, зарегистрированного по адресу: адрес, проживающего на адрес без регистрации по адресу: адрес,  

в совершении преступления, предусмотренного  ч.1 ст. 158 УК РФ

установил:


Подсудимый Семенов Михаил Викторович своими умышленными действиями совершил кражу, то есть тайное хищение чужого имущества, при следующих обстоятельствах:   

Семенов М.В., примерно в середине октября 2017 года, более точная дата и время предварительным следствием не установлены, находясь в домовладении по месту проживания своего знакомого Емельянова А.В. по адресу: адрес, в ходе внезапно возникшего преступного умысла, направленного на тайное хищение имущества, принадлежащего его знакомому Емельянову А.В., воспользовавшись тем, что последний по месту жительства спал и за его действиями никто не наблюдал, со стола, расположенного в кухне, тайно похитил DVD-плеер марки «ВВК» в корпусе черного цвета, стоимостью 1000,00 руб., электрическую дрель марки «Pro Max» в корпусе синего цвета, стоимостью 3000,00 руб., телевизионный кабель длинной 4 метра, стоимостью 80 рублей. 

Завладев похищенным имуществом Семенов М.В. с места совершения преступления скрылся, похищенным имуществом распорядился по своему усмотрению, причинив тем самым Емельянову А.В. материальный ущерб на общую сумму 4080,00 руб.

Данное преступление совершено Семеновым М.В. до вынесения приговора Красногвардейским районным судом от 16 апреля 2018 года, наказание по приговору отбыто 02 сентября 2018 года.

Постановлением Красногвардейского районного суда Республики Крым  от 28 августа 2018 года Семенову М.В. избрана мера присечения в виде содержания под стражей. 

При рассмотрении уголовного дела подсудимый Семенов М.В. с предъявленным ему обвинением согласился, свою вину в совершении преступления признал и заявил ходатайство о рассмотрении дела без проведения судебного разбирательства, то есть в особом порядке. 

Адвокат, поддержал ходатайство подсудимого, считает, что рассмотрение дела в особом порядке не ухудшит положение подсудимого.

Государственный обвинитель не возражал против удовлетворения заявленного ходатайства.

Потерпевший в судебное заседание не явился, согласно телефонограмме просит рассмотреть дело без его участия, возражений против судебного разбирательства в особом порядке не поступало.

Суд считает возможным постановить приговор в отношении подсудимого Семенова М.В. без проведения судебного разбирательства по следующим основаниям.

Семенов М.В. заявил о своем полном согласии с предъявленным обвинением. Ходатайство заявлено им в присутствии защитника, после его консультации с защитником по вопросам, касающимся оснований, характера и последствий этого ходатайства. Ходатайство заявлено в период, установленный ст. 315 УПК РФ. Наказание за совершение преступления, в совершении которого обвиняется подсудимый, не превышает 10 лет лишения свободы.

Действия подсудимого Семенова М.В. суд квалифицирует по ч. 1 ст. 158 УК РФ, как кражу, то есть тайное хищение чужого имущества.

При назначении вида и размера наказания подсудимому суд учитывает характер и степень общественной опасности совершенного им преступления, которое относится к категории преступлений небольшой тяжести. 

         Суд также учитывает данные о личности подсудимого Семенов М.В., а также влияние назначенного наказания на исправление осужденного и условия жизни его семьи. Так, по месту жительства Семенов М.В. характеризуется посредственно, на учете у врача нарколога и психиатра не состоит. Ущерб, причиненный потерпевшему, возмещен в полном объеме. На момент совершения преступления не судим, осужден приговором Красногвардейского районного суда Республики Крым от 16.04.2018 г. по п. «а» ч.3 ст.158 УК РФ к наказанию в виде 6 месяцев лишения свободы в исправительной колонии общего режима. Наказание по указанному приговору отбыто 02 сентября 2018 года. 

Обстоятельств, исключающих преступность или наказуемость деяния, совершенного подсудимым, равно как и обстоятельств, которые могут повлечь за собой освобождение от уголовной ответственности или от наказания, судом так же не установлено.

Оснований для изменения категории преступления на менее тяжкую, в соответствии с ч.6 ст. 15 УК РФ, суд не усматривает.

Обстоятельствами, смягчающими наказание суд признает явку с повинной, активное способствование раскрытию и расследованию преступления, добровольное возмещение материального ущерба.

Обстоятельств, отягчающих наказание Семенова М.В., в соответствии со ст.63 УК РФ, судом не установлено.

Учитывая вышеизложенное, суд считает, что подсудимому необходимо назначить наказание в виде обязательных работ. 

С учетом положений ч. 3 ст. 72 УК РФ при сложении наказаний, предусмотренных частью первой настоящей статьи, а также при зачете наказания сроки наказаний исчисляются в днях, при этом с учетом положения части первой статьи 71 настоящего Кодекса двести сорок часов обязательных работ соответствуют одному месяцу лишения свободы.

 Окончательно наказание Семенову М.В. следует назначить на основании требований ч.5 ст.69 УК РФ по совокупности преступлений путем частичного сложения назначенного наказания по приговору Красногвардейского районного суда Республики Крым от 16 апреля 2018 года окончательно назначить Семенову М.В. наказание в виде семи месяцев лишения свободы.

Время содержания лица под стражей до вступления приговора суда в законную силу засчитать в сроки обязательных работ - из расчета один день содержания под стражей за восемь часов обязательных работ.

         Гражданский иск не заявлен.

Вещественных доказательств не имеется. 

В соответствии со ст. 316 УПК РФ процессуальные издержки - расходы, связанные с выплатой вознаграждения адвокату Кутыреву  Е.А. за оказание юридической помощи при его участии на стадии судебного разбирательства, подлежат возмещению за счет средств федерального бюджета.

Руководствуясь ст.ст. 296, 299, 303, 304, 307 – 310, 316 УПК Российской Федерации, суд –

приговорил:

          Семенова Михаила Викторовича, паспортные данные, признать виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 158 УК РФ, и назначить ему наказание в виде 240 (двести сорок часов) часов обязательных работ. 

Срок наказания Семенову М.В. исчислять с 27 сентября 2018 года в расчете двести сорок часов обязательных работ  - один месяц лишения свободы.  

На основании ч. 5 ст. 69 УК РФ по совокупности преступлений путем частичного сложения назначенного наказания по приговору Красногвардейского районного суда Республики Крым от 16 апреля 2018 года окончательно назначить Семенову Михаилу Викторовичу наказание в виде 7 (семи) месяцев лишения свободы.

В окончательное наказание засчитать отбытое полностью наказание в виде 6 (шести) месяцев лишения свободы по приговору Красногвардейского районного суда Республики Крым от 16 апреля 2018 года.

Зачесть Семенову М.В. в срок отбытия наказания время его предварительного содержания под стражей с 28 августа 2018 года по 27 сентября 2018 года, и освободить Семенова Михаила Викторовича от наказания в связи с его отбытием.

Меру пресечения Семенову М.В. в виде содержания под стражей отменить, освободив его из под стражи в зале суда в связи с отбытием наказания полностью.

          В соответствии с ч. 10 ст. 316 УПК РФ, освободить Семенова М.В. от оплаты процессуальных издержек.

Вещественные доказательства по делу отсутствуют.

В соответствии с ч. 10 ст. 316,  ст.ст. 131, 132 УПК РФ, процессуальные издержки, подлежащие выплате адвокату Кутыреву Е.А. отнести за счет средств федерального бюджета.

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Красногвардейский районный суд Республики Крым в течение 10 суток со дня провозглашения, с соблюдением требований ст. 317 УПК РФ, а осужденным, содержащимся под стражей, в тот же срок с момента получения копии приговора. В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции.

В соответствии со ст. 309 ч.3 УПК РФ осужденный имеет право ходатайствовать об участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции.

Приговор, постановленный в соответствии со статьей 316 Уголовного процессуального кодекса Российской Федерации, не может быть обжалован в апелляционном порядке по основанию, предусмотренному пунктом 1 статьи 389.15 настоящего Кодекса - несоответствие выводов суда, изложенных в приговоре, фактическим обстоятельствам уголовного дела, установленном судом 1 инстанции.

Мировой судья






И.В. Чернецкая

