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Дело №1-55-6/2018

ПРИГОВОР

Именем Российской Федерации

 
дата                                                   адрес

Мировой судья судебного участка №55 Красногвардейского судебного района адрес фио 

при секретаре фио

с участием: 

государственного обвинителя фио

подсудимого фио

адвоката фио,

рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело по обвинению, фио, ...паспортные данные, зарегистрированного и проживающего по адресу: адрес, ранее не судимого, имеющего среднее специальное образование, женатого, пенсионера, не военнообязанного,

в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.158 УК РФ,

установил:

подсудимый фио совершил кражу, то есть тайное хищение чужого имущества, при следующих обстоятельствах.

дата примерно в время фио, имея умысел на тайное хищение чужого имущества, действуя из корыстных побуждений, на автомобиле марки марка автомобиля с государственным регистрационным знаком ... прибыл на поле №2, расположенное между адрес и Тимошенко адрес, где путем свободного доступа при помощи резака для резки металла совершил тайное хищение составных частей ДМУ «Фрегат», принадлежащих наименование организации, которым распорядился по своему усмотрению. 

Продолжая свою преступную деятельность, во исполнение своего единого умысла, направленного на тайное хищение составных частей ДМУ «Фрегат», дата примерно в время фио, реализуя свой умысел, направленный на тайное хищение чужого имущества, действуя из корыстных побуждений, на автомобиле марки марка автомобиля с государственным регистрационным знаком ... прибыл на поле №2, расположенное между адрес и Тимошенко адрес, где путем свободного доступа при помощи резака для резки металла, совершил тайное хищение частей ДМУ «Фрегат», принадлежащих наименование организации.

При рассмотрении уголовного дела фио с предъявленным ему обвинением согласился, свою вину в совершении преступления признал и поддержал ходатайство о постановлении приговора в особом порядке без проведения судебного следствия, заявленное им на предварительном следствии при выполнении требований ст. 217 УПК РФ, ознакомлении с материалами уголовного дела. 

Суд удостоверился в том, что данное ходатайство им заявлено добровольно, после консультации с защитником, он осознает характер и последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства и что приговор им не может быть обжалован по основаниям, предусмотренным п. 1 ст. 389.15 УПК РФ. фио понятны последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства.

Государственный обвинитель и защитник выразили свое согласие на рассмотрение дела в особом порядке без проведения судебного следствия.

Представитель потерпевшего в судебное заседание не явился, извещен судом надлежащим образом, по адресу места жительства, указанному в материалах дела. Возражений от представителя потерпевшего против ходатайства фио в суд не поступило. 

Действия подсудимого фио суд квалифицирует по ч. 1 ст. 158 УК РФ, как кражу, то есть как тайное хищение чужого имущества.

При определении вида и размера наказания подсудимому суд учитывает требования ст. 60 УК РФ, характер и степень общественной опасности совершенного им преступления, которое относится к категории преступлений небольшой тяжести. 

Обстоятельств, исключающих преступность или наказуемость деяния, совершенного подсудимым, равно как и обстоятельств, которые могут повлечь за собой освобождение от уголовной ответственности или от наказания, судом так же не установлено.

Оснований для изменения категории преступления на менее тяжкую, в соответствии с ч.6 ст. 15 УК РФ, суд не усматривает.

Суд учитывает данные о личности подсудимого, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденного и условия жизни его семьи. 

Так, по месту жительства подсудимый фио характеризуется удовлетворительно (л.д.105).

Обстоятельствами, смягчающими наказание подсудимого фио, суд признает в силу п. «и» ч.1 ст.61 УК РФ явку с повинной (л.д.23), активное способствование раскрытию и расследованию преступления, в силу п. «к» ч.1 ст.62 УК РФ добровольное возмещение имущественного ущерба (л.д.219). В соответствии с ч.2 ст.61 УК РФ суд признает обстоятельствами, смягчающими наказание признание фио вины, раскаяние в содеянном, назначение пенсии по старости. 

Отягчающих наказание обстоятельств судьей не установлено. 

С учетом всех обстоятельств по делу в их совокупности, личности подсудимого, обстоятельств совершенного преступления, тяжести преступления, смягчающих обстоятельств, суд пришел к выводу, что подсудимому необходимо назначить наказание в виде ограничения свободы. 

По мнению суда, именно данный вид наказания будет необходимым и достаточным для исправления и перевоспитания подсудимого. При этом будут достигнуты предусмотренные ст.43 УК Российской Федерации цели наказания, состоящие в исправлении осужденного и предупреждении совершения новых преступлений.

Вещественное доказательство автомобиль марки марка автомобиля государственный регистрационный знак ... после вступления приговора в законную силу вернуть собственнику фио.

 Вещественные доказательства лом металла весом 1090 кг и резак ацетиленовый с горелкой для резки труб после вступления приговора в законную силу вернуть собственнику наименование организации.

Согласно ч.2, 3 ст.250 УПК РФ суд вправе рассмотреть гражданский иск в отсутствие гражданского истца, если: об этом ходатайствует гражданский истец или его представитель; гражданский иск поддерживает прокурор; подсудимый полностью согласен с предъявленным гражданским иском. В остальных случаях суд при неявке гражданского истца или его представителя вправе оставить гражданский иск без рассмотрения. В этом случае за гражданским истцом сохраняется право предъявить иск в порядке гражданского судопроизводства.

Ходатайств от представителя потерпевшего о рассмотрении гражданского иска в отсутствие гражданского истца материалы дела не содержат, в суд не поступало, прокурор и подсудимый в судебном заседании не возражали против оставления искового заявления без рассмотрения. 

В судебное заседание представитель потерпевшего не явился, извещен судом надлежащим образом, о причинах неявки суду не сообщил. Учитывая вышеизложенное, суд приходит к выводу, что исковое заявление наименование организации о взыскании с фио материального ущерба, причиненного преступлением, подлежит оставлению без рассмотрения. 

Руководствуясь ст.ст. 307-309, 314-317 УПК Российской Федерации, судья

приговорил:

фио признать виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.158 УК РФ, и назначить ему наказание в виде ограничения свободы сроком на восемь месяцев.

На основании ст. 53 УК РФ установить осужденному фио следующие ограничения:  

не менять места жительства (пребывания) и не выезжать за пределы территории муниципального образования адрес без согласования со специализированным государственным органом, осуществляющим надзор за отбыванием осужденными наказания в виде ограничения свободы;

не уходить из места постоянного проживания (пребывания) в период времени с время по время 

один раз в месяц, в дни, установленные специализированным государственным органом, осуществляющим надзор за отбыванием осужденными наказания в виде ограничения свободы, являться на регистрацию в специализированный государственный орган, осуществляющий надзор за отбыванием осужденными наказания в виде ограничения свободы; 

Меру пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении фио до вступления приговора в законную силу оставить без изменения.

Вещественное доказательство автомобиль марки марка автомобиля государственный регистрационный знак ... после вступления приговора в законную силу вернуть собственнику фио.

 Вещественные доказательства лом металла весом 1090 кг и резак ацетиленовый с горелкой для резки труб после вступления приговора в законную силу вернуть собственнику наименование организации.

Исковое заявление наименование организации о взыскании с фио материального ущерба, причиненного преступлением, оставить без рассмотрения.

Разъяснить, что за гражданским истцом сохраняется право предъявить иск в порядке гражданского судопроизводства.

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Красногвардейский районный суд адрес через мирового судью судебного участка №55 Красногвардейского судебного района адрес в течение 10 суток со дня его провозглашения путем подачи жалобы или представления, а осужденным, содержащимся под стражей, в тот же срок со дня вручения ему копии приговора.


В соответствии со ст. 309 ч.3 УПК РФ осужденный имеет право ходатайствовать об участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции.

Приговор, постановленный в соответствии со статьей 316 Уголовного процессуального кодекса Российской Федерации, не может быть обжалован в апелляционном порядке по основанию, предусмотренному пунктом 1 статьи 389.15 настоящего Кодекса - несоответствие выводов суда, изложенных в приговоре, фактическим обстоятельствам уголовного дела, установленном судом 1 инстанции.


Мировой судья






    фио

