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ПРИГОВОР 
Именем Российской Федерации
26 ноября 2018 года 




адрес
Мировой судья судебного участка № 55 Красногвардейского судебного района Республики Крым Просолов В.В.
при секретаре                                              Нестеровой И.Г.,
с участием: 
государственного обвинителя                    фио, 
подсудимого                                                фио,
защитника


                            фио,
потерпевшего 



        фио,
рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело по обвинению фио, ...паспортные данные, зарегистрированного и проживающего по адресу: адрес, гражданина РФ, имеющего среднее профессиональное образование, разведенного, работающего трактористом-машинистом в наименование организации, не судимого, 
в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.112 УК РФ,
установил:
фио умышленно причинил средней тяжести вред здоровью, не опасный для жизни человека и не повлекший последствий, указанных в статье 111 настоящего Кодекса, но вызвавший длительное расстройство здоровья и значительную стойкую утрату общей трудоспособности менее чем на одну треть. Данное преступление совершено им при следующих обстоятельствах.
15.04.2018 примерно в 15 часов 00 минут фио, находясь во дворе дома №11, расположенного по адрес в адрес, в ходе ссоры с фио, возникшей на почве личных неприязненных отношений, имея умысел на причинение вреда здоровью фио, осознавая общественную опасность своих действий, предвидя возможность наступления общественно опасных последствий и желая их наступления, находясь в положении сидя на потерпевшем, удерживая левую руку потерпевшего, стал выворачивать ее в обратную сторону в согнутом в локте положении, чем причинил повреждения в виде закрытого осложненного нижнего вывиха головки левой плечевой кости с краевым переломом нижнего края суставной впадины левой лопатки.
Подсудимый фио вину в предъявленном обвинении не признал и пояснил, что 15.04.2018 он примерно в 15 часов 00 минут он вместе со фио, с которой он находится в гражданском браке, приехал к ее дочери фио В доме на кухне распивали спиртные напитки фио, фио и фио Когда фио стала ругаться с ними, фио вышел из дома, после чего услышал крик фио Повернувшись, он увидел, что фио лежит на пороге, а от нее отходит фио фио подбежал, поднял фио и стал возмущаться, что фио толкнул фио. Когда фио поднимал фио, фио ногой ударил его в левую сторону груди, после этого он повернулся к фио лицом и получил вскользь удар рукой по левой щеке. Его это разозлило, и он ударил фио один раз правой рукой в лоб, от данного удара фио упал на земляной пол, на спину. Затем он, придерживая фио, пошел к машине. фио, поднявшись с земли, схватил его сзади за плечи двумя руками. фио попробовал перекинуть его через бедро. Для этого, он схватил фио за руку, стал тянуть. Однако, не удержавшись на ногах, упал вместе с ним. После чего фио встал и вместе со фио вышел со двора.
Несмотря на непризнание своей вины подсудимым фио, его вина подтверждается следующими доказательствами, исследованными в ходе судебного разбирательства.
Допрошенный в судебном заседании в качестве потерпевшего фио пояснил, что 15.04.2018 в обеденное время к нему и фио в гости пришла фио, и они сидели за столом, отдыхали, употребляли спиртные напитки. 
Примерно к 15.00 часам к ним приехала мама фио – фио со своим сожителем фио Зайдя в дом, мама стала кричать на Татьяну из-за того, что они распивают спиртные напитки. фио встал из-за стола и направился к выходу, где стоял Сергей. Сергей так же стал кричать, ругаться матом, оскорблял его. Пройдя примерно 2 метра от порога на улице, он почувствовал удар по затылку, от которого он упал на спину. В этот момент фио сел на грудь и стал двумя руками выдавливать ему глаза. Когда потерпевший пытался убрать руки фио со своих глаз, он схватил его за левую руку и стал выворачивать в обратную сторону, в положении согнутом в плече. После чего фио почувствовал сильную боль.  
Допрошенная в судебном заседании в качестве свидетеля фио пояснила, что 15.04.2018 к ней и фио в гости пришла фио Они сидели за столом, отдыхали, употребляли спиртные напитки. Когда в дом зашла ее мама фио с фио, они стали кричать из-за распития спиртных напитков. После этого фио вышел на улицу, следом за ним на улицу вышел фио. 
После она услышала крик фио, что Вадика бьют. Выйдя на улицу, она увидела, что в палисаднике на спине лежит фио Верхом на нем сидел фио и большими пальцами рук выдавливал глаза фио фио и фио оттащили фио от фио, после чего фио со фио уехали. 
Допрошенная в судебном заседании в качестве свидетеля фио пояснила, что 15.04.2018 она пришла в гости к фио и фио, где они отдыхали, употребляли спиртные напитки. Примерно в 15.00 приехала мама Татьяны- фио с сожителем фио, которые стали кричать и ругаться на сидевших за столом по поводу употребления спиртных напитков. фио вышел из дома, за ним пошел фио Чтобы не слушать оскорблений фио вышла во двор вслед за фио и фио. На улице между ними происходил словесный конфликт. После чего фио нанес фио удар кулаком в затылок, от которого последний присел на корточки, а затем упал на землю. фио сел верхом на фио и стал двумя руками выдавливать фио глаза. Она позвала фио и они вдвоем оттащили фио 
Допрошенная в судебном заседании в качестве свидетеля фио пояснила, что 15.04.2018 примерно в 15.00 часов она с фио приехала к дочери Татьяне. У Татьяны в доме находился фио и их подруга Оксана, которые втроём сидели за столом в кухне и распивали спиртное. Она с фио стала словесно конфликтовать с Татьяной и фио на почве того, что у них  постоянно употребляют алкоголь. После этого, проходя мимо нее, фио толкнул ее в плечо, отчего фио упала.  В этот момент к ней подошел Сергей и стал её поднимать с земли. После этого фио начал кричать на фио, что он делает, на что тот ударил его ногой в грудь и рукой по левой щеке. Ей было настолько плохо, что она не помнит все четко и точно. фио хотел схватить фио за плечо, на что тот схватил его руку и попытался совершить бросок, отчего они оба упали.
Помимо показаний свидетелей, вина фио также подтверждается письменными доказательствами, содержащимися в материалах дела и исследованными в суде:
- показаниями эксперта фио, согласно которым телесное повреждение, обнаруженное у фио, в виде краевого перелома суставной губы лопаточной кости могло образоваться как при обстоятельствах, показанных потерпевшим фио в ходе следственного эксперимента, так и при обстоятельствах, показанных подозреваемым фио и свидетелем фио в ходе следственных экспериментов.   



- протоколом осмотра места происшествия от 16.04.2018, согласно которому была осмотрена территория двора домовладения, расположенного по адресу: адрес.


 
- заключением эксперта №127 от 19.04.2018, согласно которому у фио обнаружено повреждение в виде полного нижнемедиального вывиха головки плечевой кости, краевого перелома суставной губы (нижнего края) лопаточной кости, которые причинили вред здоровью средней тяжести. 
- заключением комиссии судебно-медицинских экспертов №94 от 11.10.2018, согласно которому у фио обнаружен закрытый осложненный нижний вывих головки левой плечевой кости с краевым переломом нижнего края суставной впадины левой лопатки, который квалифицируется как повреждение, причинившее средней тяжести вред здоровью, как по квалифицирующему признаку длительного расстройства здоровья продолжительность свыше трех недель, так и по квалифицирующему признаку значительной стойкой утраты общей трудоспособности менее чем на одну треть – 10 % стойкой утраты общей трудоспособности. Данные повреждения образовались в результате непрямого приложения силы – рычагообразного воздействия на руку, когда головка превращается в короткое плечо рычага и при насильственном движении руки за пределы физиологической возможности разрывает капсулу в наименее защищенном месте (передненижних отделах) и выходит из суставной впадины. При этом механизме обеспечивается смещение головки плечевой кости книзу с воздействием на нижний край суставной впадины лопатки. Условием образования вывиха плеча является сочетание движений в плечевом суставе, являющемся многоосным шаровидным сочленением в нескольких плоскостях – сгибания при движении верхней конечности вокруг фронтальной оси, отведения при движении вокруг саггитальной оси и вращения кнаружи при движении вокруг вертикальной оси. 
-  протоколом следственного эксперимента от 08.05.2018 с участием подозреваемого  фио и его защитника фио, в ходе которого фио показал последовательность действий в ходе конфликта с фио
-  протоколом следственного эксперимента от 15.05.2018 с участием свидетеля фио, в ходе которого свидетель фио показала последовательность и механизм причинения телесных повреждений фио со стороны фио 

-  протоколом следственного эксперимента от 15.05.2018 с участием потерпевшего фио, в ходе которого потерпевший фио показал последовательность и механизм причинения ему телесных повреждений со стороны фио 




-  протоколом следственного эксперимента от 17.05.2018 с участием свидетеля фио, в ходе которого свидетель фио показала последовательность и механизм причинения телесных повреждений фио со стороны фио 

- протоколом очной ставки от 15.05.2018 между потерпевшим фио и свидетелем фио, которые будучи предупрежденными об уголовной ответственности по ст. 307 УК РФ, настаивают на своих показаниях.  
- протоколом очной ставки от 15.05.2018 между свидетелем фио и свидетелем фио, которые будучи предупрежденными об уголовной ответственности по ст.  307 УК РФ, настаивают на своих показаниях.  


- протоколом очной ставки от 15.04.2018 между подозреваемым фио и потерпевшим фио, предупрежденным об уголовной ответственности по ст.307 УК РФ, которые настаивают на своих показаниях.  






- протоколом очной ставки от 15.04.2018 между свидетелем фио, предупрежденной об уголовной ответственности по ст.307 УК РФ, и подозреваемым фио, которые настаивают на своих показаниях.  
- протоколом очной ставки от 17.04.2018 между свидетелем фио, предупрежденной об уголовной ответственности по ст.307 УК РФ, и подозреваемым фио, которые настаивают на своих показаниях.  
- протоколом очной ставки от 17.05.2018 между свидетелем фиоВ и свидетелем фио, которые будучи предупрежденными об уголовной ответственности по ст.  307 УК РФ, настаивают на своих показаниях.  

- заявлением фио, зарегистрированным в КУСП №4204 от 15.04.2018, согласно которого он просит привлечь к ответственности Сергея, который 15.04.2018 причинил ему телесные повреждения. 



- рапортом оперативного дежурного ОМВД России по Красногвардейскому району, зарегистрированным в КУСП №4195 от 15.04.2018, согласно которого по телефону поступило сообщение СМП Восход о том, что 15.04.2018 за медицинской помощью обратился фио, ...паспортные данные, прож. адрес. Диагноз ЗЧМТ, СГМ, вывих левого плеча, перелом локтевой кости.   
- справкой ГБУЗ РК «Красногвардейская ЦРБ» от 15.04.2018, согласно которой у фио обнаружены ЗЧМТ, СГМ, Привычный вывих левого плеча. Краевой перелом суставной впадины левой лопаточной кости.
 
- актом судебно-медицинского освидетельствования № 115 от 19.04.2018, согласно которого у фио обнаружено повреждение в виде полного нижнемедиального вывиха головки плечевой кости, краевого перелома суставной губы (нижнего края) лопаточной кости и влечет за собой длительное расстройство здоровья продолжительностью свыше 3 недель (более 21 дня) и согласно пункта 7,1 приказа Министерства здравоохранения и социального развития РФ №194н от 24.04.2008 «Об утверждении Медицинских критериев определения степени тяжести вреда, причиненного здоровью человека», квалифицируется как повреждение, причинившее вред здоровью средней тяжести. 
- копией акта судебно-медицинского освидетельствования №131 от 20.04.2018, согласно которого у фио обнаружены повреждения в виде ссадины и кровоподтека, образовавшиеся от действия тупых твердых предметов, предположительно за 4-5 дней до осмотра в бюро СМЭ. Указанные повреждения согласно приказа Министерства здравоохранения и социального развития РФ №194н от 24.04.2008 «Об утверждении Медицинских критериев определения степени тяжести вреда, причиненного здоровью человека», не причинили вреда здоровью, так как не повлекли за собой расстройства здоровья или утрату трудоспособности. 
- копией акта судебно-медицинского освидетельствования № 130 от 20.04.2018, согласно которого у фио обнаружено повреждение в виде кровоподтека левой голени, образовавшееся от действия тупого твердого предмета, предположительно за 4-5 дней до осмотра в бюро СМЭ. Указанное повреждение согласно приказа Министерства здравоохранения и социального развития РФ №194н от 24.04.2008 «Об утверждении Медицинских критериев определения степени тяжести вреда, причиненного здоровью человека», не причинило вреда здоровью, так как не повлекло за собой расстройства здоровья или утраты трудоспособности. 
- копией постановления исполняющего обязанности мирового судьи судебного участка №55 Красногвардейского судебного района мирового судьи судебного участка №54 Красногвардейского судебного района от 09.07.2018, согласно которому фио 15.04.2018 приблизительно в 15.00, находясь во дворе дома №11 по адрес в адрес, в ходе конфликта, возникшего между ним и отчимом его сожительницы, причинил телесные повреждения фио, а именно нанес удар в область лица кулаком, чем причинил физическую боль и страдание, не повлекшие последствий, предусмотренных ст.115 УК РФ. 
Разрешая вопрос о достоверности и объективности исследованных в судебном заседании доказательств, суд находит все доказательства, приведенные выше, допустимыми и достоверными, так как они согласуются друг с другом и получены без нарушения закона.
Проведенные по делу экспертизы полностью соответствуют требованиям уголовно-процессуального закона, поскольку выполнены специалистами, квалификация которых сомнений не вызывает. Заключения экспертов оформлены надлежащим образом, научно обоснованы, выводы представляются суду ясными и понятными, поэтому суд признает их как допустимые и достоверные доказательства. 
К показаниям подсудимого фио о том, что он руку потерпевшему не ломал, а лишь упал на него, потеряв равновесие, когда фио схватил его двумя руками сзади, суд относится критически и считает, что эти показания являются способом защиты подсудимого, поскольку его доводы полностью опровергаются выше приведенными показаниями свидетелей, а также иными доказательствами. 
Оснований не доверять показаниям потерпевшего фио, свидетелей фио, фио, данными ими в судебном заседании, не установлено, в связи с чем суд признает их объективными и достоверными. 
Суд приходит к выводу, что показания свидетеля защиты фио не исключают возможности совершения фио инкриминируемого ему деяния. 
Так фио пояснила, что в момент конфликта между фио и фио после падения у нее потемнело в глазах, кружилась голова, ее тошнило. Учитывая изложенное, она не могла отчетливо видеть происходившее между участниками конфликта.
Кроме того, согласно оглашенному в ходе судебного следствия протоколу очной ставки фио поясняла, что после того, как фио и фио упали на землю, они стали друг друга «месить», как именно она не видела, так как ей было плохо, кружилась голова и ее тошнило, за ними она особо не наблюдала.   
Кроме того, суд критически относится к показаниям фио, поскольку она является гражданской женой подсудимого, проживает с ним одной семьей.
Исследовав материалы уголовного дела, а также проанализировав показания подсудимого, потерпевшего, свидетелей, оценив собранные доказательства в совокупности, находит их допустимыми, достоверными и достаточными для обоснования вины подсудимого фио, в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.112 УК РФ.
Действия подсудимого фио подлежат квалификации по ч.1 ст.112 УК РФ, как причинение средней тяжести вреда здоровью, не опасного для жизни человека и не повлекшего последствий, указанных в статье 111 настоящего Кодекса, но вызвавшего длительное расстройство здоровья и значительную стойкую утрату общей трудоспособности менее чем на одну треть.
При определении вида и размера наказания подсудимому суд учитывает требования ст. 60 УК РФ, характер и степень общественной опасности совершенного им преступления, которое относится к категории преступлений небольшой тяжести. 
Суд учитывает данные о личности подсудимого, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденного. 
Так, по месту работы подсудимый фио характеризуется положительно, по месту жительства – удовлетворительно, на учете у врача нарколога и психиатра не состоит.
Обстоятельств, смягчающих наказание подсудимого фио, судом не установлено.
Обстоятельств, отягчающих наказание подсудимого фио, судом не установлено.
Обстоятельств, исключающих преступность или наказуемость деяния, совершенного подсудимым, равно как и обстоятельств, которые могут повлечь за собой освобождение от уголовной ответственности или от наказания, судом так же не установлено.
Оснований для изменения категории преступления на менее тяжкую в соответствии с частью шестой статьи 15 Уголовного кодекса Российской Федерации не имеется. 
С учетом всех обстоятельств по делу в их совокупности, личности подсудимого, обстоятельств совершенного преступления, тяжести преступления, отсутствия смягчающих и отягчающих вину обстоятельств, суд пришел к выводу, что подсудимому необходимо назначить наказание в виде ограничения свободы сроком на один год.
По мнению суда, именно данный вид наказания будет необходимым и достаточным для исправления и перевоспитания подсудимого. При этом будут достигнуты предусмотренные ст.43 УК Российской Федерации цели наказания, состоящие в исправлении осужденного и предупреждении совершения новых преступлений.
Гражданский иск по уголовному делу не заявлен.
На основании изложенного, руководствуясь ст. ст. 296- 299, 303,304, 307-309. 314-317  УПК РФ,  суд
приговорил: 
фио признать виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.112 УК РФ, и назначить ему наказание в виде ограничения свободы сроком на один год.
На основании ст. 53 УК РФ установить осужденному фио следующие ограничения:  
не менять места жительства (пребывания) и не выезжать за пределы территории муниципального образования Красногвардейского района Республики Крым без согласования со специализированным государственным органом, осуществляющим надзор за отбыванием осужденными наказания в виде ограничения свободы;
один раз в месяц, в дни, установленные специализированным государственным органом, осуществляющим надзор за отбыванием осужденными наказания в виде ограничения свободы, являться на регистрацию в специализированный государственный орган, осуществляющий надзор за отбыванием осужденными наказания в виде ограничения свободы; 
Меру процессуального принуждения в виде обязательства о явке фио до вступления приговора в законную силу оставить без изменения.
Приговор может быть обжалован в Красногвардейский районный суд Республики Крым через мирового судью судебного участка №55 Красногвардейского судебного района Республики Крым в течение 10 суток со дня его провозглашения путем подачи жалобы или представления, а осужденным, содержащимся под стражей в тот же срок со дня вручения ему копии приговора.

В соответствии со ст. 309 ч.3 УПК РФ осужденный имеет право ходатайствовать об участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции.

Мировой судья






    В.В. Просолов

