	Дело № 1-56-2/2018
П Р И Г О В О Р
ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ 
12 февраля 2018 года	пгт. Красногвардейское

Мировой судья судебного участка №56 Красногвардейского судебного района Республики Крым Юзефович А.В.,
при секретаре судебного заседания Билял Ф.С.,
с участием государственного обвинителя – помощника прокурора Красногвардейского района Шостака О.В.,
с участием защитника - адвоката Тимакова О.С.
подсудимого – Полякова А.В.
рассмотрев уголовное дело по обвинению Полякова Анатолия Владимировича, ...паспортные данные ..., имеющего среднее (основное) образование, не работающего, не состоящего в зарегистрированном браке, проживающего по адресу: адрес, судимого: 01.10.2008 Джанкойским городским судом АР адрес по ч. 3 ст. 185, 71 УК Украины к 3 годам 2 месяцам лишения свободы; 14.11.2008 Красногвардейским районным судом АР адрес по ч. 3 ст. 185, ч. 2 ст. 289, ч. 4 ст. 70 УК Украины к 5 годам лишения свободы; 25.11.2013 Первомайским районным судом АР адрес по ч. 2 ст. 186 УК Украины к 4 годам лишения свободы; 14.03.2014 Центральным районным судом г. Симферополя АР адрес по ч. 2 ст. 185 , ч. 1 ст. 71 УК Украины к 4 годам 6 месяцам лишения свободы; 09.12.2015 Красногвардейским районным судом Республики Крым по ч. 1 ст. 161 УК РФ к 1 году 4 месяцам лишения свободы; 28.01.2016 Красногвардейским районным судом Республики Крым по ч. 2 ст. 158 УК РФ к 2 годам 2 месяцам лишения свободы. Освободился из мест лишения свободы 05.05.2017 в связи с отбытием срока наказания, 
 в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 112 УК Российской Федерации,
у с т а н о в и л:
Поляков А.В. умышленно причинил средней тяжести вред здоровью, не опасный для жизни человека и не повлекший последствий, указанных в статье 111 УК РФ, но вызвавший длительное расстройство здоровья, при следующих обстоятельствах. 
10.10.2017 примерно в 09 часов 00 минут Поляков А.В., ...паспортные данные, находясь в квартире, расположенной по адресу: адрес, в ходе ссоры с фио, паспортные данные, возникшей на почве личных неприязненных отношений, имея умысел на причинение вреда здоровью, умышленно нанес удар правым коленом в область ребер слева, причинив фио телесное повреждение в виде перелома 11 ребра слева по среднеключичной линии, подтвержденного рентгенологически. Согласно заключения эксперта №417 от 02.11.2017 телесное повреждение в виде перелома 11 ребра слева по среднеключичной линии влечет за собой длительное, более 21 дня, расстройство здоровья и согласно п. 7.1.  приказа Министерства здравоохранения и социального развития РФ от 24.04.2008 №194 «Об утверждении Медицинских критериев определения степени тяжести вреда, причиненного  здоровью человека», расценивается как повреждение, причинившее вред здоровью средней тяжести.
В судебном заседании подсудимый Поляков А.В. согласился с предъявленным ему обвинением, вину признал в полном объеме, раскаялся в содеянном. 
Поляков А.В. при ознакомлении с материалами уголовного дела заявил ходатайство об особом порядке судебного разбирательства и в судебном заседании в присутствии защитника поддержал данное ходатайство.
В судебном заседании установлено, что подсудимый Поляков А.В. заявил ходатайство о  рассмотрении дела без проведения судебного разбирательства, т.е. в особом порядке после консультации с защитником по вопросам, касающимся оснований, характера  и последствий этого ходатайства. Поляков А.В. осознает характер, последствия заявленного им ходатайства, оно заявлено добровольно.
Потерпевшая в судебное заседание не явилась, о месте и времени судебного заседания извещена надлежащим образом, предоставила в суд ходатайство о рассмотрении уголовного дела в отношении Полякова А.В. в ее отсутствие. Кроме того, против проведения судебного разбирательства в особом порядке возражений не заявила. 
Государственный обвинитель не возражал против рассмотрения дела в особом порядке, в связи с чем, суд на основании ст. 316 УПК РФ не проводил в общем порядке исследование и оценку доказательств, собранных по уголовному делу и подтверждающих обоснованность обвинения, с которым согласился подсудимый.Суд приходит к выводу, что обвинение, с которым согласился подсудимый обосновано и подтверждается собранными по делу доказательствами. Наказание за совершение преступления, в совершении которого обвиняется подсудимый, не превышает 10 лет лишения свободы.
Действия подсудимого  Полякова А.В. суд квалифицирует по  ч.1 ст. 112 УК Российской Федерации, как умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью, не опасного для жизни человека и не повлекшего последствий, указанных в статье 111 УК Российской Федерации, но вызвавшего длительное расстройство здоровья
	При назначении наказания за совершенное преступление, суд учитывает, что преступление, предусмотренное ч.1 ст. 112  УК Российской Федерации отнесено к категории преступлений небольшой тяжести.
По месту жительства подсудимый Поляков А.В. характеризуется отрицательно (л.д.85), судим (л.д.92-93), на учете у врачей нарколога и психиатра  не состоит (л.д.78).
	Обстоятельствами, смягчающими наказание подсудимого, суд признает активное способствование раскрытию и расследованию преступления, чистосердечное раскаяние в содеянном.
Обстоятельством, отягчающим наказание подсудимого, суд, в соответствии со ст. 18 УК РФ, признает рецидив преступлений, так как Поляков А.В. совершил преступление имея не погашенную и не снятую в установленном законом порядке судимость по приговору Красногвардейского районного суда от 28.01.2016 года.
Оснований для изменения категории преступления, совершенного Поляковым А.В. на менее тяжкую, в соответствии с. ч. 6 ст. 15 УК РФ,  не имеется. Обстоятельств, исключающих преступность или наказуемость деяния, совершенного подсудимым, равно как и обстоятельств, которые могут повлечь за собой освобождение подсудимого от уголовной ответственности или от наказания, судом также не установлено.
С учетом степени тяжести совершенного преступления, которое относится к преступлениям небольшой тяжести, личности подсудимого, который вину признал в полном объеме,  суд считает, что исправление подсудимого возможно только в условиях  связанных с изоляцией от общества и считает достаточным, для достижения целей наказания,  назначить ему наказание в виде лишения свободы, с учетом положений ч. 3 ст. 68 УК РФучитывая обстоятельства совершенного преступления, суд считает возможным назначить наказание менее 1/3 части максимального срока наиболее строгого наказания, предусмотренного ч.1 ст. 112 УК РФ,с применением положений ч. 5 ст. 62 УК РФ, с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.
    Вещественные доказательства по делу отсутствуют.
	  Судебные издержки по делу отсутствуют. 
До вступления приговора в законную силу избрать меру пресечения Полякову А.В. в виде заключения под стражу. Под стражу взять в зале суда.
Руководствуясь ст.ст. 303, 304, 307 – 309, 316 УПК Российской Федерации,  суд,-
п р и г о в о р и л:
Полякову Анатолию Владимировичу признать виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 112 УК Российской Федерации и назначить ему наказание в виде 8 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.
Избрать Полякову Анатолию Владимировичу до вступления приговора в законную силу меру пресечения в виде заключения под стражу. Под стражу взять в зале суда. Срок наказания исчислять с 12.02.2018 года.
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Красногвардейский районный суд Республики Крым в течение 10 суток со дня провозглашения, с соблюдением требований ст. 317 УПК РФ, а осужденным, содержащимся под стражей, в тот же срок с момента получения копии приговора. В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции. 

        В соответствии с ч. 3 ст. 309 УПК РФ, осужденный имеет право ходатайствовать об участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции.


Мировой судья:                                                                                   А.В. Юзефович


