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Дело №1-56-9/2018
ПРИГОВОР
Именем Российской Федерации
14 мая 2018 года                                                        пгт. Красногвардейское
Мировой судья судебного участка №56  Красногвардейского судебного района Республики Крым Юзефович А.В. 
при секретаре Билял Ф.С.
с участием: 
государственного обвинителя Бойко Г.Ю.
подсудимого Салова В.Н.,
адвоката Первушина В.В.
рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело по обвинению Салова Валерия Николаевича, паспортные данные, УССР, гражданина Российской Федерации, зарегистрированного и проживающего по адресу: адрес, ранее не судимого, имеющего высшее образование, женатого, место работы: ООО «Октябрьское», директор,
в совершении преступления, предусмотренного ч .2 ст . 145.1., ст . 315 , 315 , 315 , 315 , 315 , 315 , 315 , 315 , 315 УК РФ,
                                                    установил:
подсудимый Салов В.Н. совершил полную невыплату свыше двух месяцев заработной платы работникам Общества с ограниченной ответственностью «Октябрьское» из корыстной и иной личной заинтересованности при следующих обстоятельствах.
Общество с ограниченной ответственностью «Октябрьское» (далее – ООО «Октябрьское» или Общество) ОГРН 1149102122729 ИНН/КПП 9105005355/910501001 зарегистрированное Инспекцией Федеральной налоговой службы по г. Симферополю 11 декабря 2014 года, юридически и фактически находится по адресу: адрес.
В соответствии с Уставом ООО «Октябрьское» (далее – Устав), утвержденным решением общего собрания учредителей Протокол № 1 от 13 апреля 2016 года Общество является юридическим лицом, имеющим в собственности обособленное имущество, учитываемое на его самостоятельном балансе, имеющим право приобретать и осуществлять имущественные и личные неимущественные права, нести обязанности,  иметь счета в банках, быть истцом и ответчиком в суде. Основной целью Общества является получение прибыли и насыщение рынка товарами и услугами. 
Согласно протокола № 1 общего собрания участников Общества от 13 апреля 2016 года избран директором ООО «Октябрьское» Салов В.Н. 
На основании приказа Общества № 01 от 21 апреля 2016 года Салов В.Н. приступил к исполнению должности директора ООО «Октябрьское» с должностными обязанностями в объеме, предусмотренном действующим Уставом предприятия. 
Согласно п. 12.28 Устава Салов В.Н., являлся единоличным исполнительным органом ООО «Октябрьское» – директором, который  в согласно п. 12.30 Устава без доверенности действует от имени Общества, в том числе представляет его интересы и совершает сделки, издает приказы о назначении на должности работников Общества, об их переводе и увольнении, применяет меры поощрения и налагает дисциплинарные взыскания, осуществляет иные полномочия, не отнесенные Федеральным законом «Об обществах с ограниченной ответственностью» или настоящим Уставом Общества к компетенции Общего собрания участников Общества. 
Кроме того, Салов В.Н. в соответствии должностной инструкцией директора ООО «Октябрьское», утвержденной учредителем ООО «Октябрьское» 24 апреля 2016 года, наделялся должностными правами (п. 3): представлять интересы предприятия во взаимоотношениях с физическими и юридическими лицами, органами государственной власти без оформления доверенности; открывать без доверенности расчетный и другие счета в банках; распоряжаться средствами и имуществом предприятия с соблюдением требований действующего законодательства РФ, нормативных актов и устава предприятия; выдавать доверенности на совершение гражданско-правовых сделок, представительство и т.п., а также обязанностями (п. 2): по осуществлению общего руководства производственно-хозяйственной и финансово - экономической деятельностью предприятия; по обеспечению  выполнение предприятием всех заключенных договоров и обязательств перед поставщиками и заказчиками, а также перед федеральным, региональным и местными бюджетами; по обеспечению выплаты заработной платы в установленные сроки.
Согласно протокола № 2 внеочередного собрания участников Общества от 11 мая 2017 года полномочия Салова В.Н. как директора ООО «Октябрьское» прекращены.
Таким образом, Салов В.Н. в период с 21 апреля 2016 года по 11 мая 2017 года являлся руководителем организации, обладающим  организационно-распорядительными и административно-хозяйственными полномочиями в Обществе.
12 мая 2016 года Салов В.Н. в лице директора ООО «Октябрьское» заключил договор купли-продажи строительных материалов с наименование организации, в соответствии с условием которого, продал последнему строительные материалы в виде плит с пруда-накопителя №53, принадлежащие Обществу, на общую сумму 1 650 000 рублей. 
Полученные 23 сентября 2016 года от наименование организации... денежные средства в сумме 1 650 000  Салов В.Н. в нарушении ст. 861 Гражданского кодекса Российской Федерации и Указания Центрального Банка Российской Федерации от 07.10.2013 № 3073-У «Об осуществлении наличных расчетов» на расчетный счет и в кассу Общества не зачислил, а распорядился ими по своему усмотрению. 
Так, частично полученные денежные средства Саловым В.Н. в период 17 октября 2016 года по 04 декабря 2016 года были направлены на погашение задолженности по заработной плате перед 12 работниками Общества на общую сумму 772 552 рублей 92 копейки, а именно: Олейнику С.П. в сумме 92 856 рублей, Топешкову А.В. в сумме 50 572 рубля 95 копеек; Сейтмеметову Э.Ж. в сумме 127 692 рубля 12 копеек; Хусаинову С.С. в сумме 43 957 рублей; Свирь В.И. в сумме 68 749 рублей 62 копейки; Дашковскому В.В. в сумме 65 974 рублей 39 копеек; Чеменцовой О.В. в сумме 116 137 рублей 91 копейка; Токмакову А.А. в сумме 46 050 рублей 73 копейки; Канивец А.А. в сумме 10 000 рублей; Гуцайлюку Л.Ф. в сумме 15 000 рублей; Лоскутову М.М. в сумме 68 478 рублей 16 копеек; Торубарову В.С. в сумме 67 084 рублей 04 копейки.
Вместе с тем, Салов В.Н., осуществляя руководство деятельностью ООО «Октябрьское» и выполняя организационно-распорядительные и административно-хозяйственные полномочия в Обществе, в период времени с 23 сентября 2016 года по 21 марта 2017 года, в неустановленном следствием месте, достоверно зная о том, что в ООО «Октябрьское» имеется задолженность по заработной плате перед работниками организации за период с июля 2015 года по июль 2016 года в размере 2 672 984 рубля, действуя в нарушение требований: ч. 3 ст.37 Конституции Российской Федерации, согласно которой каждый имеет право на вознаграждение за труд без какой бы то ни было дискриминации и не ниже установленного федеральным законом минимального размера оплаты труда; ч. 1 ст. 39 Конституции Российской Федерации, согласно которой каждому гарантируется социальное обеспечение для воспитания детей и в иных случаях, установленных законом;  ст. 2 Трудового Кодекса Российской Федерации, которая устанавливает принцип обеспечения каждого работника на своевременную и в полном объеме выплату заработной платы, обеспечивающей достойное существование для него самого и его семьи, и не ниже установленного федеральным законом размера оплаты труда, вопреки требованиям ст. 4 Трудового кодекса Российской Федерации, устанавливающей запрещение принудительного труда, к которому относится нарушение установленных сроков выплаты заработной платы или выплата ее не в полном размере, нарушая требования ст. 21 Трудового кодекса Российской Федерации, согласно которой работодатель обязан обеспечить своевременную и в полном объеме выплату заработной платы в соответствии с квалификацией работника, сложностью труда, количеством и качеством выполненной работы, а также ст.136 Трудового кодекса Российской Федерации, согласно которой заработная плата выплачивается не реже чем каждые полмесяца в день, установленный правилами внутреннего трудового распорядка, коллективным договором, трудовым договором; ст. 855 Гражданского кодекса Российской Федерации, устанавливающей очередность списания денежных средств со счета организации, согласно которой в первую очередь осуществляется списание по исполнительным документам, предусматривающим перечисление или выдачу денежных средств со счета для удовлетворения требований о возмещении вреда, причиненного жизни и здоровью, а также требований о взыскании алиментов; во вторую очередь производится списание по исполнительным документам, предусматривающим перечисление или выдачу денежных средств для расчетов по выплате выходных пособий и оплате труда с лицами, работающими по трудовому договору, в том числе по контракту, по выплате вознаграждений авторам интеллектуальной деятельности; в третью очередь производится списание по платежным документам, предусматривающим перечисление или выдачу денежных средств для расчетов по оплате труда с лицами, работающими по трудовому договору (контракту), а также по отчислениям в Пенсионный фонд Российской Федерации, Фонд социального страхования Российской Федерации и фонды обязательного медицинского страхования, в последующей очередности производятся списания по исполнительным документам, предусматривающим удовлетворение других денежных требований, пользуясь предоставленным ему правом распоряжения денежными средствами в сумме 877 447 рубля 08 копеек, оставшимися от продажи строительных материалов в виде плит с пруда-накопителя №53, заведомо зная о необходимости выдачи заработной платы работникам Общества по имеющейся задолженности, умышленно, из корыстной и иной личной заинтересованности, состоящей в нежелании расходовать прибыль организации на выплату заработной платы, руководствуясь мотивом обеспечения осуществления дальнейшей работы Общества, прикрываясь ложными интересами стабилизации и экономического оздоровления предприятия, создания видимости финансового благополучия, желая поддержать видимость благополучного ведения хозяйственной деятельности и платежеспособности руководимого им предприятия, имея реальную возможность выплатить заработную плату (частично или полностью) не исполнил обязанность по оплате труда и не выплачивал свыше двух месяцев в полном объеме начисленную и подлежащую выплате заработную плату следующим 43 работникам ООО «Октябрьское»: Исаеву Д.Г., Пилипчуку В.Ф., Мишутину А.П., Кобзеву А.И., Хохлову Д.Л., Клубко Ю.В., Дидора М.Л., Рубаненко С.И., Рубаненко Л.И., Федорову С.П., Канивец А.А.; Кошкарову В.В., Игошеву В.Л., Мацукевичу А.В., Серой Л.С., Шлыкову А.А., Чижикову С.А., Товкач А.Н., Томилову В.В., Сокаль В.В., Цыцак А.А., Полупан Ю.Б., Полторак В.В., Осадчуку В.П., Олейникову А.Э., Морозову Н.Н., Ларькину В.Н., Кирилюку Е.Н., Дмитриенко С.Н., Гуцайлюку Л.Ф., Геращенкову Н.П., Влашевич Т.М., Ручко В.П., Алхиминой Г.Н., Дацик В.В., Гордиенко Е.П., Булас С.В., Весютову О.В., Сесько О.И., Фандееву В.И., Коротенко С.А., Копчак С.И., Исаеву Г.И. при этом, направив денежные средства 28 ноября 2016 года в сумме 160 000 рублей на оплату задолженности по НДС, 14 декабря 2016 года в сумме 50 000 рублей на оплату услуг адвоката Еременко П.Е., 17 октября 2016 года 41 871 рубль 73 копейки на оплату государственной пошлины за подачу исковых заявлений, 15 декабря 2016 года в сумме 3000 рублей на оплату государственной пошлины за подачу апелляционной жалобы в арбитражный суд, а остальными денежные средства в сумме 622 575 рублей 35 копеек распорядился по собственному усмотрению на неустановленные следствием личные нужды.
В результате Салов В.Н., осуществляя полномочия руководителя организации, нарушил конституционные права вышеперечисленных работников, предусмотренные ч.3 ст. 37 Конституции РФ, в виде не выплаты им свыше двух месяцев заработной платы от поступивших денежных средств при продаже строительных материалов в виде плит с пруда-накопителя №53 на общую сумму 877 447 рубля 08 копеек.
Своими действиями Салов В.Н. совершил преступление, предусмотренное ч.2 ст.145.1 УК РФ, – полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы из корыстной заинтересованности работодателем.
Он же, Салов Валерий Николаевич, паспортные данные, совершил злостное неисполнение служащим коммерческой организации вступившего в законную силу решения суда при следующих обстоятельствах. 
Салов В.Н. назначенный на должность директора ООО «Октябрьское» приказом № 01 от 21 апреля 2016 года о вступлении в должность директора и действующему в соответствии с п. 2 Протокола общего собрания учредителей ООО «Октябрьское» №01 от 13 апреля 2016 года, являясь служащим коммерческой организации, в период времени с 26 мая 2016 года по 11 мая 2017 года, зная о вступившем в законную силу решении судьи (судебного приказа) Красногвардейского районного суда от 13 мая 2016 года по делу №2-1792/2016, который подлежит немедленному исполнению, с момента возбуждения исполнительного производства, имея умысел на злостное уклонение от исполнения решения суда о взыскании с ООО «Октябрьское» в пользу Пилипчука Владимира Феофиловича задолженности по заработной плате за период с июля 2015 года по март 2016 года в сумме 71 395 рублей 07 копеек, исходя из личной заинтересованности, подходя избирательно к исполнению данного решения суда, пренебрегая положениями п.2 ч. 1 ст. 111 Федерального закона №79-ФЗ “Об исполнительном производстве”, осознавая общественную опасность и противоправность своих действий, предвидя наступление общественно опасных последствий в виде не погашения задолженности по заработной плате по решению судьи Красногвардейского районного суда Республики Крым по делу №2-1792/2016, на неоднократные предупреждения со стороны судебного пристава-исполнителя об уголовной ответственности по ст. 315 УК РФ, врученные ему лично под роспись, не реагировал. 
При этом, Салов В.Н., осуществляя коммерческую деятельность, действуя согласно п. 12.28, п.п. 1,4, п. 12.30 Устава Общества заключил договор купли-продажи строительных материалов от 12 мая 2016 года с наименование организации на продажу строительных материалов в виде плит с пруда-накопителя №53.
23 сентября 2016 года во исполнение договора Салов В.Н. получил от ... денежные средства в сумме 1 650 000  рублей, однако своим правом предусмотренным Уставом Общества погасить задолженность и исполнить вступившее в законную силу решение судьи Красногвардейского районного суда по делу №2-1792/2016 не воспользовался, а распорядился денежными средствами по своему усмотрению, расходовал их на выплату иным организациям и гражданам, нарушая очередность погашения задолженности, а также на неустановленные следствием личные нужды, чем совершил злостное уклонение от исполнения решения суда, вступившего в законную силу.
На основании изложенного следует, что директор ООО «Октябрьское» Салов В.Н., в период времени с 26 мая 2016 года по 11 мая 2017 года, несмотря на неоднократные предупреждения об уголовной ответственности по ст. 315 УК РФ, имея реальную возможность исполнить судебное решение в полном объеме, осознавая злостный характер своих действий, умышленно не принимал меры к его исполнению, тем самым своими действиями (бездействиями) произошло злостное неисполнение вступившего в законную силу решения суда, не были реализованы цели гражданского и трудового законодательства РФ, принцип безусловного исполнения решения суда, вступившего в законную силу, длительное, существенное нарушение прав и законных интересов Пилипчука В.Ф.
Своими действиями Салов В.Н. совершил преступление, предусмотренное ст. 315 УК РФ, – злостное неисполнение служащим коммерческой организации вступившего в законную силу решения суда.
Он же, Салов В.Н., назначенный на должность директора ООО «Октябрьское» приказом № 01 от 21 апреля 2016 года о вступлении в должность директора и действующему в соответствии с п. 2 Протокола общего собрания учредителей ООО «Октябрьское» №01 от 13 апреля 2016 года, являясь служащим коммерческой организации, в период времени с 07 июля 2016 года по 11 мая 2017 года, зная о вступившем в законную силу решении судьи (судебном приказе) Красногвардейского районного суда от 30 мая 2016 года по делу №2-1953/2016, который подлежит немедленному исполнению, с момента возбуждения исполнительного производства, имея умысел на злостное уклонение от исполнения решения суда о взыскании с ООО «Октябрьское» в пользу Дидора Михаила Леонидовича задолженности по выплате заработной платы за период за период с июля 2015 года по январь 2016 года в размере 60 322 рубля 49 копеек, исходя из личной заинтересованности, подходя избирательно к исполнению данного решения суда, пренебрегая положениями п.2 ч. 1 ст. 111 Федерального закона №79-ФЗ “Об исполнительном производстве”, осознавая общественную опасность и противоправность своих действий, предвидя наступление общественно опасных последствий в виде не погашения задолженности по заработной плате, по решению судьи Красногвардейского районного суда Республики Крым по делу №2-1953/2016, на неоднократные предупреждения со стороны судебного пристава-исполнителя об уголовной ответственности по ст. 315 УК РФ, врученные ему лично под роспись, не реагировал. 
При этом, Салов В.Н., осуществляя коммерческую деятельность, действуя согласно п. 12.28, п.п. 1,4, п. 12.30 Устава Общества заключил договор купли-продажи строительных материалов от 12 мая 2016 года с наименование организации на продажу строительных материалов в виде плит с пруда-накопителя №53.
23 сентября 2016 года во исполнение договора Салов В.Н. получил от ... денежные средства в сумме 1 650 000  рублей, однако своим правом предусмотренным Уставом Общества погасить задолженность и исполнить вступившее в законную силу решение судьи Красногвардейского районного суда по делу №2-1953/2016 не воспользовался, а распорядился денежными средствами по своему усмотрению, расходовал их на выплату иным организациям и гражданам, нарушая очередность погашения задолженности, а также на неустановленные следствием личные нужды, чем совершил злостное уклонение от исполнения решения суда, вступившего в законную силу.
На основании изложенного следует, что директор ООО «Октябрьское» Салов В.Н., в период времени с 07 июля 2016 года по 11 мая 2017 года, несмотря на неоднократные предупреждения об уголовной ответственности по ст. 315 УК РФ, имея реальную возможность исполнить судебное решение в полном объеме, осознавая злостный характер своих действий, умышленно не принимал меры к его исполнению, тем самым своими действиями (бездействиями) произошло злостное неисполнение вступившего в законную силу решения суда, не были реализованы цели гражданского и трудового законодательства РФ, принцип безусловного исполнения решения суда, вступившего в законную силу, длительное, существенное нарушение прав и законных интересов Дидоры М.Л.
Своими действиями Салов В.Н. совершил преступление, предусмотренное ст. 315 УК РФ, – злостное неисполнение служащим коммерческой организации вступившего в законную силу решения суда.
Он же, Салов В.Н., назначенный на должность директора ООО «Октябрьское» приказом № 01 от 21 апреля 2016 года о вступлении в должность директора и действующему в соответствии с п. 2 Протокола общего собрания учредителей ООО «Октябрьское» №01 от 13 апреля 2016 года, являясь служащим коммерческой организации, в период времени с 26 мая 2016 по 11 мая 2017 года, зная о вступившем в законную силу решении судьи (судебного приказа) Красногвардейского районного суда от 13 мая 2016 года по делу №2-1803/2016, который подлежит немедленному исполнению, с момента возбуждения исполнительного производства, имея умысел на злостное уклонение от исполнения решения суда о взыскании с ООО «Октябрьское» в пользу Дмитренко Светланы Мирославовны задолженности по невыплате заработной платы за период с июля 2015 года по март 2016 года в размере 77 025 рублей 39 копеек, исходя из личной заинтересованности, подходя избирательно к исполнению данного решения суда, пренебрегая положениями п.2 ч. 1 ст. 111 Федерального закона №79-ФЗ “Об исполнительном производстве”, осознавая общественную опасность и противоправность своих действий, предвидя наступление общественно опасных последствий в виде не погашения задолженности по заработной плате, по решению судьи Красногвардейского районного суда Республики Крым по делу №2-1803/2016, на неоднократные предупреждения со стороны судебного пристава-исполнителя об уголовной ответственности по ст. 315 УК РФ, врученные ему лично под роспись, не реагировал. 
При этом, Салов В.Н., осуществляя коммерческую деятельность, действуя согласно п. 12.28, п.п. 1,4, п. 12.30 Устава Общества заключил договор купли-продажи строительных материалов от 12 мая 2016 года с наименование организации на продажу строительных материалов в виде плит с пруда-накопителя №53.
23 сентября 2016 года во исполнение договора Салов В.Н. получил от ... денежные средства в сумме 1 650 000  рублей, однако своим правом предусмотренным Уставом Общества погасить задолженность и исполнить вступившее в законную силу решение судьи Красногвардейского районного суда по делу №2-1803/2016, не воспользовался, а распорядился денежными средствами по своему усмотрению, расходовал их на выплату иным организациям и гражданам, нарушая очередность погашения задолженности, а также на неустановленные следствием личные нужды, чем совершил злостное уклонение от исполнения решения суда, вступившего в законную силу.
На основании изложенного следует, что директор ООО «Октябрьское» Салов В.Н., в период времени с 26 мая 2016 года по 11 мая 2017 года, несмотря на неоднократные предупреждения об уголовной ответственности по ст. 315 УК РФ, имея реальную возможность исполнить судебное решение в полном объеме, осознавая злостный характер своих действий, умышленно не принимал меры к его исполнению, тем самым своими действиями (бездействиями) произошло злостное неисполнение вступившего в законную силу решения суда, не были реализованы цели гражданского и трудового законодательства РФ, принцип безусловного исполнения решения суда, вступившего в законную силу, длительное, существенное нарушение прав и законных интересов Дмитренко С.М. 
Своими действиями Салов В.Н. совершил преступление, предусмотренное ст. 315 УК РФ, – злостное неисполнение служащим коммерческой организации вступившего в законную силу решения суда.
Он же, Салов В.Н., назначенный на должность директора ООО «Октябрьское» приказом № 01 от 21 апреля 2016 года о вступлении в должность директора и действующему в соответствии с п. 2 Протокола общего собрания учредителей ООО «Октябрьское» №01 от 13 апреля 2016 года, являясь служащим коммерческой организации, в период времени с 26 мая 2016 года по 11 мая 2017 года, зная о вступившем в законную силу решении судьи (судебного приказа) Красногвардейского районного суда от 13.05.2016 по делу №2-1791/2016, который подлежит немедленному исполнению, с момента возбуждения исполнительного производства, имея умысел на злостное уклонение от исполнения решения суда о взыскании с ООО «Октябрьское» в пользу Полторак Василия Викторовича задолженности по невыплате заработной платы за период с июля 2015 по март 2016 года в размере 59 315 рублей 34 копейки, исходя из личной заинтересованности, подходя избирательно к исполнению данного решения суда, пренебрегая положениями п.2 ч. 1 ст. 111 Федерального закона №79-ФЗ “Об исполнительном производстве”, осознавая общественную опасность и противоправность своих действий, предвидя наступление общественно опасных последствий в виде не погашения задолженности по заработной плате, по решению судьи Красногвардейского районного суда Республики Крым по делу №2-1791/2016, на неоднократные предупреждения со стороны судебного пристава-исполнителя об уголовной ответственности по ст. 315 УК РФ, врученные ему лично под роспись, не реагировал. 
При этом, Салов В.Н., осуществляя коммерческую деятельность, действуя согласно п. 12.28, п.п. 1,4, п. 12.30 Устава Общества заключил договор купли-продажи строительных материалов от 12 мая 2016 года с наименование организации на продажу строительных материалов в виде плит с пруда-накопителя №53.
23 сентября 2016 года во исполнение договора Салов В.Н. получил от ... денежные средства в сумме 1 650 000  рублей, однако своим правом предусмотренным Уставом Общества погасить задолженность и исполнить вступившее в законную силу решение судьи Красногвардейского районного суда по делу №2-1791/2016, не воспользовался, а распорядился денежными средствами по своему усмотрению, расходовал их на выплату иным организациям и гражданам, нарушая очередность погашения задолженности, а также на неустановленные следствием личные нужды, чем совершил злостное уклонение от исполнения решения суда, вступившего в законную силу.
На основании изложенного следует, что директор ООО «Октябрьское» Салов В.Н., в период времени с 26 мая 2016 года по 11 мая 2017 года, несмотря на неоднократные предупреждения об уголовной ответственности по ст. 315 УК РФ, имея реальную возможность исполнить судебное решение в полном объеме, осознавая злостный характер своих действий, умышленно не принимал меры к его исполнению, тем самым своими действиями (бездействиями) произошло злостное неисполнение вступившего в законную силу решения суда, не были реализованы цели гражданского и трудового законодательства РФ, принцип безусловного исполнения решения суда, вступившего в законную силу, длительное, существенное нарушение прав и законных интересов Полторока В.В. 
Своими действиями Салов В.Н. совершил преступление, предусмотренное ст. 315 УК РФ, – злостное неисполнение служащим коммерческой организации вступившего в законную силу решения суда.
Он же, Салов В.Н., назначенный на должность директора ООО «Октябрьское» приказом № 01 от 21 апреля 2016 года о вступлении в должность директора и действующему в соответствии с п. 2 Протокола общего собрания учредителей ООО «Октябрьское» №01 от 13 апреля 2016 года, являясь служащим коммерческой организации, в период времени с 26 мая 2016 года по 11 мая 2017 года, зная о вступившем в законную силу решении судьи (судебного приказа) Красногвардейского районного суда от 18.03.2016 по делу №2-1337/2016, который подлежит немедленному исполнению, с момента возбуждения исполнительного производства, имея умысел на злостное уклонение от исполнения решения суда о взыскании с ООО «Октябрьское» в пользу Полупан Юрия Борисовича задолженности по невыплате заработной платы в размере 33 532 рублей 93 копеек, исходя из личной заинтересованности, подходя избирательно к исполнению данного решения суда, пренебрегая положениями п.2 ч. 1 ст. 111 Федерального закона №79-ФЗ “Об исполнительном производстве”, осознавая общественную опасность и противоправность своих действий, предвидя наступление общественно опасных последствий в виде не погашения задолженности по заработной плате, по решению судьи Красногвардейского районного суда Республики Крым по делу №2-1337/2016, на неоднократные предупреждения со стороны судебного пристава-исполнителя об уголовной ответственности по ст. 315 УК РФ, врученные ему лично под роспись, не реагировал. 
При этом, Салов В.Н., осуществляя коммерческую деятельность, действуя согласно п. 12.28, п.п. 1,4, п. 12.30 Устава Общества заключил договор купли-продажи строительных материалов от 12 мая 2016 года с наименование организации на продажу строительных материалов в виде плит с пруда-накопителя №53.
23 сентября 2016 года во исполнение договора Салов В.Н. получил от ... денежные средства в сумме 1 650 000  рублей, однако своим правом предусмотренным Уставом Общества погасить задолженность и исполнить вступившее в законную силу решение судьи Красногвардейского районного суда по делу №2-1337/2016, не воспользовался, а распорядился денежными средствами по своему усмотрению, расходовал их на выплату иным организациям и гражданам, нарушая очередность погашения задолженности, а также на неустановленные следствием личные нужды, чем совершил злостное уклонение
На основании изложенного следует, что директор ООО «Октябрьское» Салов В.Н., в период времени с 26 мая 2016 года по 11 мая 2017 года, несмотря на неоднократные предупреждения об уголовной ответственности по ст. 315 УК РФ, имея реальную возможность исполнить судебное решение в полном объеме, осознавая злостный характер своих действий, умышленно не принимал меры к его исполнению, тем самым своими действиями (бездействиями) произошло злостное неисполнение вступившего в законную силу решения суда, не были реализованы цели гражданского и трудового законодательства РФ, принцип безусловного исполнения решения суда, вступившего в законную силу, длительное, существенное нарушение прав и законных интересов Полупана Ю.Б.
Своими действиями Салов В.Н. совершил преступление, предусмотренное ст. 315 УК РФ, – злостное неисполнение служащим коммерческой организации вступившего в законную силу решения суда.
Он же, Салов В.Н., назначенный на должность директора ООО «Октябрьское» приказом № 01 от 21 апреля 2016 года о вступлении в должность директора и действующему в соответствии с п. 2 Протокола общего собрания учредителей ООО «Октябрьское» №01 от 13 апреля 2016 года, являясь служащим коммерческой организации, в период времени с 26 мая 2016 года по 11 мая 2017 года, зная о вступившем в законную силу решении судьи (судебного приказа) Красногвардейского районного суда от 19 января 2016 года по делу №2-946/2016, который подлежит немедленному исполнению, с момента возбуждения исполнительного производства, имея умысел на злостное уклонение от исполнения решения суда о взыскании с ООО «Октябрьское» в пользу Рубаненко Людмилы Ивановны задолженности по начисленной, но невыплаченной на момент увольнения заработной платы в размере 23 404 рубля 90 копеек, исходя из личной заинтересованности, подходя избирательно к исполнению данного решения суда, пренебрегая положениями п.2 ч. 1 ст. 111 Федерального закона №79-ФЗ “Об исполнительном производстве”, осознавая общественную опасность и противоправность своих действий, предвидя наступление общественно опасных последствий в виде не погашения задолженности по заработной плате, по решению судьи Красногвардейского районного суда Республики Крым по делу №2-946/2016, на неоднократные предупреждения со стороны судебного пристава-исполнителя об уголовной ответственности по ст. 315 УК РФ, врученные ему лично под роспись, не реагировал. 
При этом, Салов В.Н., осуществляя коммерческую деятельность, действуя согласно п. 12.28, п.п. 1,4, п. 12.30 Устава Общества заключил договор купли-продажи строительных материалов от 12 мая 2016 года с наименование организации на продажу строительных материалов в виде плит с пруда-накопителя №53.
23 сентября 2016 года во исполнение договора Салов В.Н. получил от ... денежные средства в сумме 1 650 000  рублей, однако своим правом предусмотренным Уставом Общества погасить задолженность и исполнить вступившее в законную силу решение судьи Красногвардейского районного суда по делу №2-946/2016, не воспользовался, а распорядился денежными средствами по своему усмотрению, расходовал их на выплату иным организациям и гражданам, нарушая очередность погашения задолженности, а также на неустановленные следствием личные нужды, чем совершил злостное уклонение
На основании изложенного следует, что директор ООО «Октябрьское» Салов В.Н., в период времени с 26 мая 2016 года по 11 мая 2017 года, несмотря на неоднократные предупреждения об уголовной ответственности по ст. 315 УК РФ, имея реальную возможность исполнить судебное решение в полном объеме, осознавая злостный характер своих действий, умышленно не принимал меры к его исполнению, тем самым своими действиями (бездействиями) произошло злостное неисполнение вступившего в законную силу решения суда, не были реализованы цели гражданского и трудового законодательства РФ, принцип безусловного исполнения решения суда, вступившего в законную силу, длительное, существенное нарушение прав и законных интересов Рубаненко Л.И.
Своими действиями Салов В.Н. совершил преступление, предусмотренное ст. 315 УК РФ, – злостное неисполнение служащим коммерческой организации вступившего в законную силу решения суда.
Он же, Салов В.Н., назначенный на должность директора ООО «Октябрьское» приказом № 01 от 21 апреля 2016 года о вступлении в должность директора и действующему в соответствии с п. 2 Протокола общего собрания учредителей ООО «Октябрьское» №01 от 13 апреля 2016 года, являясь служащим коммерческой организации, в период времени с 26 мая 2016 года по 11 мая 2017 года, зная о вступившем в законную силу решении судьи (судебного приказа) Красногвардейского районного суда от 19 января 2016 года  по делу №2-944/2016, который подлежит немедленному исполнению, с момента возбуждения исполнительного производства, имея умысел на злостное уклонение от исполнения решения суда о взыскании с ООО «Октябрьское» в пользу Рубаненко Светланы Ивановны задолженности по начисленной, но невыплаченной на момент увольнения заработной платы в размере 23 263 рублей 30 копеек, исходя из личной заинтересованности, подходя избирательно к исполнению данного решения суда, пренебрегая положениями п.2 ч. 1 ст. 111 Федерального закона №79-ФЗ “Об исполнительном производстве”, осознавая общественную опасность и противоправность своих действий, предвидя наступление общественно опасных последствий в виде не погашения задолженности по заработной плате, по решению судьи Красногвардейского районного суда Республики Крым по делу №2-944/2016, на неоднократные предупреждения со стороны судебного пристава-исполнителя об уголовной ответственности по ст. 315 УК РФ, врученные ему лично под роспись, не реагировал.
При этом, Салов В.Н., осуществляя коммерческую деятельность, действуя согласно п. 12.28, п.п. 1,4, п. 12.30 Устава Общества заключил договор купли-продажи строительных материалов от 12 мая 2016 года с наименование организации на продажу строительных материалов в виде плит с пруда-накопителя №53.
23 сентября 2016 года во исполнение договора Салов В.Н. получил от ... денежные средства в сумме 1 650 000  рублей, однако своим правом предусмотренным Уставом Общества погасить задолженность и исполнить вступившее в законную силу решение судьи Красногвардейского районного суда по делу №2-944/2016, не воспользовался, а распорядился денежными средствами по своему усмотрению, расходовал их на выплату иным организациям и гражданам, нарушая очередность погашения задолженности, а также на неустановленные следствием личные нужды, чем совершил злостное уклонение
На основании изложенного следует, что директор ООО «Октябрьское» Салов В.Н., в период времени с 26 мая 2016 года по 11 мая 2017 года, несмотря на неоднократные предупреждения об уголовной ответственности по ст. 315 УК РФ, имея реальную возможность исполнить судебное решение в полном объеме, осознавая злостный характер своих действий, умышленно не принимал меры к его исполнению, тем самым своими действиями (бездействиями) произошло злостное неисполнение вступившего в законную силу решения суда, не были реализованы цели гражданского и трудового законодательства РФ, принцип безусловного исполнения решения суда, вступившего в законную силу, длительное, существенное нарушение прав и законных интересов Рубаненко С.И.
Своими действиями Салов В.Н. совершил преступление, предусмотренное ст. 315 УК РФ, – злостное неисполнение служащим коммерческой организации вступившего в законную силу решения суда.
Он же, Салов В.Н., назначенный на должность директора ООО «Октябрьское» приказом № 01 от 21 апреля 2016 года о вступлении в должность директора и действующему в соответствии с п. 2 Протокола общего собрания учредителей ООО «Октябрьское» №01 от 13 апреля 2016 года, являясь служащим коммерческой организации, в период времени с 26 мая 2016 года по 11 мая 2017 года, зная о вступившем в законную силу решении судьи (судебного приказа) Красногвардейского районного суда от 10 февраля 2016 года по делу №2-1103/2016, который подлежит немедленному исполнению, с момента возбуждения исполнительного производства, имея умысел на злостное уклонение от исполнения решения суда о взыскании с ООО «Октябрьское» в пользу Ручко Василия Павловича задолженности по невыплате заработной платы за период с июля 2015 года по ноябрь 2015 года в размере 28 091 рубль 73 копйки, исходя из личной заинтересованности, подходя избирательно к исполнению данного решения суда, пренебрегая положениями п.2 ч. 1 ст. 111 Федерального закона №79-ФЗ “Об исполнительном производстве”, осознавая общественную опасность и противоправность своих действий, предвидя наступление общественно опасных последствий в виде не погашения задолженности по заработной плате, по решению судьи Красногвардейского районного суда Республики Крым по делу №2-1103/2016, на неоднократные предупреждения со стороны судебного пристава-исполнителя об уголовной ответственности по ст. 315 УК РФ, врученные ему лично под роспись, не реагировал. 
При этом, Салов В.Н., осуществляя коммерческую деятельность, действуя согласно п. 12.28, п.п. 1,4, п. 12.30 Устава Общества заключил договор купли-продажи строительных материалов от 12 мая 2016 года с наименование организации на продажу строительных материалов в виде плит с пруда-накопителя №53.
23 сентября 2016 года во исполнение договора Салов В.Н. получил от ... денежные средства в сумме 1 650 000  рублей, однако своим правом предусмотренным Уставом Общества погасить задолженность и исполнить вступившее в законную силу решение судьи Красногвардейского районного суда по делу №2-1103/2016, не воспользовался, а распорядился денежными средствами по своему усмотрению, расходовал их на выплату иным организациям и гражданам, нарушая очередность погашения задолженности, а также на неустановленные следствием личные нужды, чем совершил злостное уклонение
На основании изложенного следует, что директор ООО «Октябрьское» Салов В.Н., в период времени с 26 мая 2016 года по 11 мая 2017 года, несмотря на неоднократные предупреждения об уголовной ответственности по ст. 315 УК РФ, имея реальную возможность исполнить судебное решение в полном объеме, осознавая злостный характер своих действий, умышленно не принимал меры к его исполнению, тем самым своими действиями (бездействиями) произошло злостное неисполнение вступившего в законную силу решения суда, не были реализованы цели гражданского и трудового законодательства РФ, принцип безусловного исполнения решения суда, вступившего в законную силу, длительное, существенное нарушение прав и законных интересов Ручко В.П.
Своими действиями Салов В.Н. совершил преступление, предусмотренное ст. 315 УК РФ, – злостное неисполнение служащим коммерческой организации вступившего в законную силу иного судебного акта.
Он же, Салов В.Н., назначенный на должность директора ООО «Октябрьское» приказом № 01 от 21 апреля 2016 года о вступлении в должность директора и действующему в соответствии с п. 2 Протокола общего собрания учредителей ООО «Октябрьское» №01 от 13 апреля 2016 года, являясь служащим коммерческой организации, в период времени с 26 мая 2016 года по 11 мая 2017 года, зная о вступившем в законную силу решении судьи (судебного приказа) Красногвардейского районного суда от 19 января 2016 года по делу №2-947/2016, который подлежит немедленному исполнению, с момента возбуждения исполнительного производства, имея умысел на злостное уклонение от исполнения решения суда о взыскании с ООО «Октябрьское» в пользу Серой Людмилы Степановны задолженности по начисленной, но невыплаченной на момент увольнения заработной платы в размере 14 190 рублей 70 копеек, исходя из личной заинтересованности, имея личные неприязненные отношения по отношению к Серой Л.С., пренебрегая положениями п.2 ч. 1 ст. 111 Федерального закона №79-ФЗ “Об исполнительном производстве”, осознавая общественную опасность и противоправность своих действий, предвидя наступление общественно опасных последствий в виде не погашения задолженности по заработной плате, по решению судьи Красногвардейского районного суда Республики Крым по делу №2-947/2016, на неоднократные предупреждения со стороны судебного пристава-исполнителя об уголовной ответственности по ст. 315 УК РФ, врученные ему лично под роспись, не реагировал. 
При этом, Салов В.Н., осуществляя коммерческую деятельность, действуя согласно п. 12.28, п.п. 1,4, п. 12.30 Устава Общества заключил договор купли-продажи строительных материалов от 12 мая 2016 года с наименование организации на продажу строительных материалов в виде плит с пруда-накопителя №53.
23 сентября 2016 года во исполнение договора Салов В.Н. получил от ... денежные средства в сумме 1 650 000  рублей, однако своим правом предусмотренным Уставом Общества погасить задолженность и исполнить вступившее в законную силу решение судьи Красногвардейского районного суда по делу №2-947/2016, не воспользовался, а распорядился денежными средствами по своему усмотрению, расходовал их на выплату иным организациям и гражданам, нарушая очередность погашения задолженности, а также на неустановленные следствием личные нужды, чем совершил злостное уклонение
На основании изложенного следует, что директор ООО «Октябрьское» Салов В.Н., в период времени с 26 мая 2016 года по 11 мая 2017 года, несмотря на неоднократные предупреждения об уголовной ответственности по ст. 315 УК РФ, имея реальную возможность исполнить судебное решение в полном объеме, осознавая злостный характер своих действий, умышленно не принимал меры к его исполнению, тем самым своими действиями (бездействиями) произошло злостное неисполнение вступившего в законную силу решения суда, не были реализованы цели гражданского и трудового законодательства РФ, принцип безусловного исполнения решения суда, вступившего в законную силу, длительное, существенное нарушение прав и законных интересов Серой Л.С.
Своими действиями Салов В.Н. совершил преступление, предусмотренное ст. 315 УК РФ, – злостное неисполнение служащим коммерческой организации вступившего в законную силу решения суда.
При рассмотрении уголовного дела Салов В.Н. с предъявленным им обвинением согласился, свою вину в совершении преступления признал и поддержал ходатайство о постановлении приговора в особом порядке без проведения судебного следствия, заявленное им на предварительном следствии при выполнении требований ст. 217 УПК РФ, ознакомлении с материалами уголовного дела. 
Суд удостоверился в том, что данное ходатайство им заявлено добровольно, после консультации с защитником, он осознает характер и последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства и что приговор им не может быть обжалован по основаниям, предусмотренным                 п. 1 ст. 389.15 УПК РФ. Салову В.Н. понятны последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства.
Адвокат Первушин В.В. в судебном заседании поддержал заявленное подсудимой ходатайство.
Потерпевшие Чеменцова О.В., Исаев Д.Г., Токмаков А.А., Торубаров В.С., Олейник С.П., Пилипчук В.Ф., Рубаненко С.И., Рубаненко Л.И., Мишутин А.П., Кобзев А.И., Дидора М.Л., Клубко Ю.В., Сокаль В.В., Томилов В.В., Шлыков А.А., Чижиков С.А., Игошев В.Л.,  Кирилюк Е.Н., Полторак В.В.,  Мацукевич А.В., Полупан Ю.Б., Олейников А.Э., Дмитриенко С.М., Ларькин В.Н., Алхимина Г.Н., Цыцак А.А., Серая Л.С.,
 Морозов Н.Н., Влашевич Т.М., Копчак С.И., Дацык В.В., Кошкаров В.В., Геращенков Н.П.,
 Лоскутов М.В., Осадчук В.П., Булас С.В., Фандеев В.И., Сесько О.И., Ручко В.П., Гордиенко Е.П.,  Весютов О.В., Исаев Г.И., Хохлов Д.Л., Коротенко С.А., Федоров С.П., Гуцайлюк Л.Ф., Канивец А.А., Товкач А.Н., Сейтмеметов Э.Ж., Дашковский В.В., Товкач А.Н., в судебное заседание не явились, предоставили суду ходатайства о рассмотрении уголовного дела в отношении Салова В.Н. в их отсутствие, на показаниях, данных на стадии досудебного расследования настаивали, возражений против рассмотрения дела в особом порядке не имеют. 
Государственный обвинитель выразил свое согласие на рассмотрение дела в особом порядке без проведения судебного следствия.
Действия подсудимого Салова В.Н. суд квалифицирует:
по ч. 2 ст. 145.1 УК РФ – полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы из корыстной заинтересованности работодателем;
по ст. 315 УК РФ - злостное неисполнение служащим коммерческой организации вступившего в законную силу решения суда;
по ст. 315 УК РФ - злостное неисполнение служащим коммерческой организации вступившего в законную силу решения суда;
по ст. 315 УК РФ - злостное неисполнение служащим коммерческой организации вступившего в законную силу решения суда;
по ст. 315 УК РФ - злостное неисполнение служащим коммерческой организации вступившего в законную силу решения суда;
по ст. 315 УК РФ - злостное неисполнение служащим коммерческой организации вступившего в законную силу решения суда;
по ст. 315 УК РФ - злостное неисполнение служащим коммерческой организации вступившего в законную силу решения суда;
по ст. 315 УК РФ - злостное неисполнение служащим коммерческой организации вступившего в законную силу решения суда;
по ст. 315 УК РФ - злостное неисполнение служащим коммерческой организации вступившего в законную силу решения суда;
по ст. 315 УК РФ - злостное неисполнение служащим коммерческой организации вступившего в законную силу решения суда.
При определении вида и размера наказания подсудимому суд учитывает требования ст. 60 УК РФ, характер и степень общественной опасности совершенных им преступлений, которые относятся к категории преступлений небольшой тяжести. 
Суд учитывает данные о личности подсудимого, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденного и условия жизни его семьи. 
Так, по месту жительства подсудимый Салов В.Н. характеризуется посредственно (л.д.106), на «Д» учете у врача нарколога и психиатра не состоит (л.д.116, 117).
Согласно п. п. «и» ч. 1 ст. 61 УК РФ обстоятельствами, смягчающими наказание подсудимому Салову В.Н., судья признает активное способствование расследованию преступления. 
Обстоятельств, отягчающих наказание Салова В.Н., судом не установлено.  
С учетом всех обстоятельств по делу в их совокупности, личности подсудимого, обстоятельств совершенного преступления, тяжести преступления, смягчающих и отягчающих вину обстоятельств, суд пришел к выводу, что подсудимому необходимо назначить наказание в виде штрафа с учетом положений ч. 2 ст. 69 УК РФ по совокупности преступлений путем поглощения менее строгого наказания более строгим.
По мнению суда, именно данный вид наказания будет необходимым и достаточным для исправления и перевоспитания подсудимого. При этом будут достигнуты предусмотренные ст. 43 УК РФ цели наказания, состоящие в исправлении осужденного и предупреждении совершения новых преступлений.
В соответствие с ч. 10 ст. 316 УПК РФ процессуальные издержки взысканию с подсудимого не подлежат.
Гражданский иск не заявлен.
На основании ст . 81 ч . 3 п. 5 УПК РФ документы, признанные вещественными доказательствами, находящиеся в материалах дела, оставить на хранении при уголовном деле.
Руководствуясь ст.ст. 307-309, 314-317 УПК Российской Федерации, судья
приговорил:
Признать Салова Валерия Николаевича виновным в совершении преступлений, предусмотренных по ч .2 ст . 145.1. ст . 315 , 315 , 315 , 315 , 315 , 315 , 315 , 315 , 315 УК РФ и назначить наказание:
по ч .2 ст . 145.1 УК РФ в виде штрафа в размере 200 000 рублей.
по ст . 315 УК РФ (в отношении Пилипчука В.Ф.) в виде штрафа в размере 50 000 рублей,
по ст . 315 УК РФ (в отношении Дидоры М.Л.) в виде штрафа в размере 50 000 рублей,
по ст . 315 УК РФ (в отношении Дмитренко С.М.) в виде штрафа в размере 50 000 рублей,
по ст . 315 УК РФ (в отношении Полторока В.В.) в виде штрафа в размере 50 000 рублей,
по ст . 315 УК РФ (в отношении Полупана Ю.Б.) в виде штрафа в размере 50 000 рублей,
по ст . 315 УК РФ (в отношении Рубаненко Л.И.) в виде штрафа в размере 50 000 рублей,
по ст . 315 УК РФ (в отношении Рубаненко С.И.) в виде штрафа в размере 50 000 рублей,
по ст . 315 УК РФ (в отношении Ручко В.П.) в виде штрафа в размере 50 000 рублей,
по ст . 315 УК РФ (в отношении Серой Л.С.) в виде штрафа в размере 50 000 рублей.
На основании ст . 69 ч . 2 УК РФ по совокупности преступлений путем поглощения менее строгого наказания более строгим назначить Салову В.Н. окончательное наказание в виде штрафа в размере 200 000 (двести тысяч) рублей.
Меру пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении  до вступления приговора в законную силу оставить без изменения.
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Красногвардейский районный суд Республики Крым через мирового судью судебного участка № 56 Красногвардейского судебного района Республики Крым в течение 10 суток со дня его провозглашения путем подачи жалобы или представления, а осужденным, содержащимся под стражей в тот же срок со дня вручения ему копии приговора.

В соответствии с ч. 3 ст. 309 УПК РФ осужденный имеет право ходатайствовать об участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции.
Приговор, постановленный в соответствии со статьей 316 УПК РФ, не может быть обжалован в апелляционном порядке по основанию, предусмотренному пунктом 1 статьи 389.15 настоящего Кодекса - несоответствие выводов суда, изложенных в приговоре, фактическим обстоятельствам уголовного дела, установленном судом 1 инстанции.
Мировой судья






    А.В. Юзефович
