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Дело №1-56-12/2018
ПРИГОВОР
Именем Российской Федерации
 
18 июня 2018 года                                                   пгт. Красногвардейское
Мировой судья судебного участка №56  Красногвардейского судебного района Республики Крым Юзефович А.В. 
при секретаре Иващенко И.С.
с участием: 
государственного обвинителя Абселямовой Л.Э.,
подсудимого Кокошинского В.В.,
адвоката Тимакова О.С.,
потерпевшего Канивец В.А.,
представителя потерпевшего Канивец Л.В.,
рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело по обвинению Кокошинского Владимира Викторовича, паспортные данные ..., гражданина РФ, зарегистрированного и проживающего по адресу: адрес,ранее судим: 30.01.2018 осужден Красногвардейским районным судом по п.п. «б», «в» ч. 2 ст. 158 УК РФ, назначено наказание в виде 1 года лишения свободы, на основании ст. 73 УК РФ считать назначенное в виде лишения свободы условным с испытательным сроком в 1 год, 15.02.2018 поставлен на учет в филиале по Красногвардейскому району ФКУ УИИ УФСИН России по Республике Крым и г. Севастополю, имеющего основное общее образование, разведен, имеет малолетнего сына ... паспортные данные, не работающего,
в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 115 УК РФ,
установил:
Подсудимый Кокошинский В.В. своими умышленными действиями причинил легкий вред здоровью легкого вреда здоровью, вызвавший кратковременное расстройство здоровья, совершенном из хулиганских побуждений, при следующих обстоятельствах:   
10.01.2018 примерно в 15 часов 25 минут, точное время  не установлено,  Кокошинский В.В., находясь возле дома № 8 по ул. Юбилейной в с. Восход Красногвардейского района Республики Крым, нарушая общепринятые нормы и правила поведения, желая противопоставить себя окружающим, продемонстрировать пренебрежительное отношение к ним, используя  малозначительный повод, действуя из хулиганских побуждений, имея умысел на причинение вреда здоровью несовершеннолетнему Канивец Валентину Андреевичу,  паспортные данные, умышленно нанес последнему 2 удара в область лица, причинив несовершеннолетнему Канивец Валентину Андреевичу, паспортные данные телесное повреждение в виде сотрясения головного мозга, которое согласно заключения судебно-медицинского эксперта № 48 от 13.02.2018 причинило легкий вред здоровью, повлекшее за собой кратковременное расстройство здоровья (пункт 8.1 Приказа Министерства здравоохранения и социального развития РФ №194н от 24.04.2008 «Об утверждении Медицинских критериев определения степени тяжести вреда, причиненного здоровью человека»). 
Своими умышленными действиями Кокошинский Владимир Викторович  совершил преступление, предусмотренное п. «а» ч. 2 ст. 115 УК РФ - умышленное причинение легкого вреда здоровью, вызвавшего кратковременное расстройство здоровья, совершенное из хулиганский побуждений.
При рассмотрении уголовного дела подсудимый Кокошинский В.В. с предъявленным ему обвинением согласился, свою вину в совершении преступления признал и заявил ходатайство о рассмотрении дела без проведения судебного разбирательства, то есть в особом порядке. 
Государственный обвинитель и потерпевший не возражали против удовлетворения заявленного ходатайства.
Суд считает возможным постановить приговор в отношении подсудимого Кокошинского В.В. без проведения судебного разбирательства по следующим основаниям.
Кокошинский В.В. заявил о своем полном согласии с предъявленным обвинением. Ходатайство заявлено им в присутствии защитника, после его консультации с защитником по вопросам, касающимся оснований, характера и последствий этого ходатайства. Ходатайство заявлено в период, установленный ст. 315 УПК РФ. Наказание за совершение преступления, в совершении которого обвиняется подсудимый, не превышает 10 лет лишения свободы.
Кроме того, суд удостоверился в обоснованности обвинения собранными по делу доказательствами, а так же в отсутствии оснований для прекращения уголовного дела.
Действия подсудимого Кокошинского В.В. суд квалифицирует по п. «а» ч. 2 ст. 115 УК РФ –умышленное причинение легкого вреда здоровью, вызвавшего кратковременное расстройство здоровья, совершенное из хулиганских побуждений.
При назначении вида и размера наказания подсудимому суд учитывает характер и степень общественной опасности совершенного им преступления, которое относится к категории преступлений не большой тяжести. 
Суд также учитывает данные о личности подсудимого Кокошинского В.В., а также влияние назначенного наказания на исправление осужденного и условия жизни его семьи. 
По месту жительства Кокошинский В.В. характеризуется отрицательно, на учете у врача нарколога и психиатра не состоит. 
Обстоятельств, исключающих преступность или наказуемость деяния, совершенного подсудимым, равно как и обстоятельств, которые могут повлечь за собой освобождение от уголовной ответственности или от наказания, судом так же не установлено.
Оснований для изменения категории преступления на менее тяжкую, в соответствии с ч.6 ст. 15 УК РФ, суд не усматривает.
Обстоятельством, смягчающих наказание Кокошинского В.В., является наличие у него малолетнего ребенка.
Обстоятельств, отягчающим наказание Кокошинского В.В., судом не установлено.
Судом установлено, что Кокошинский В.В. ранее был осужден 30.01.2018 года Красногвардейским районным судом Республики Крым по п. «б» «в» ч.2 ст. 158 УК РФ к 1 году лишения свободы условно с испытательным сроком на 1 год и вновь совершил преступление небольшой тяжести. Однако судом установлено, что преступление, предусмотренное п. «а» ч. 2 ст. 115 УК РФ, Кокошинским В.В. совершено до вынесения приговора Красногвардейским районным судом Республики Крым, а именно 10.01.2018 года. Ввиду вышеизложенного, суд считает необходимым указать, что приговоры по первому и второму делам исполняются самостоятельно
Кроме того, учитывая, что на иждивении подсудимого находится малолетний ребенок - сына ... паспортные данные, суд приходит к выводу о возможности сохранения условного осуждения в отношении Кокошинского В.В. на основании ст. 74 УК РФ, поскольку подсудимому возможно назначить наказание без изоляции от общества в виде исправительных работ.
На основании вышеизложенного, суд приходит к выводу о необходимости назначения наказания подсудимому в виде исправительных работ.
Гражданский иск не заявлен.
Руководствуясь ст.ст. 307-309, 314-317 УПК Российской Федерации, судья
приговорил:
Кокошинского Владимира Викторовича признать виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 115 УК РФ и назначить ему наказание в виде 10 месяцев исправительных работ с удержанием в доход государства в размере десяти процентов.
Контроль за поведением осужденного Кокошинского В.В. возложить на филиал по Красногвардейскому району ФКУ УИИ УФСИН РФ по Республике Крым.
Меру пресечения в виде подписки о невыезде в отношении Кокошинского В.В. до вступления приговора в законную силу, оставить без изменения.
Приговор Красногвардейского районного суда Республики Крым от 30.01.2018 года в отношении осужденного Кокошинского Владимира Викторовича, исполнять самостоятельно.
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Красногвардейский районный суд Республики Крым через мирового судью судебного участка №56 Красногвардейского судебного района Республики Крым в течение 10 суток со дня его провозглашения путем подачи жалобы или представления, а осужденным, содержащимся под стражей в тот же срок со дня вручения ему копии приговора.

В соответствии со ст. 309 ч.3 УПК РФ осужденный имеет право ходатайствовать об участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции.
Приговор, постановленный в соответствии со статьей 316 Уголовного процессуального кодекса Российской Федерации, не может быть обжалован в апелляционном порядке по основанию, предусмотренному пунктом 1 статьи 389.15 настоящего Кодекса - несоответствие выводов суда, изложенных в приговоре, фактическим обстоятельствам уголовного дела, установленном судом 1 инстанции.
Мировой судья






    А.В. Юзефович
