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Дело № 1-56-22/2018        
ПРИГОВОР
Именем Российской Федерации
пгт. Красногвардейское




19 июля 2018 года
Суд в составе и.о. мирового судьи судебного участка № 56, судебного района Республики Крым, мирового судьи судебного участка № 57 Красногвардейского судебного района Республики Крым Бардуковой Е.А.,




при секретаре 
– Нестеровой И.Г.,

с участием прокурора 

– Абселямовой Л.Э., 



подсудимого 
– Пеха А.Р.,
защитника  – адвоката Зубкова А.А., для подтверждения  своих полномочий представившего ордер № 93 от 16.07.2018 года и удостоверение № 1216 от 30.11.2015 года, выданное Главным Управлением Министерства юстиции Российской Федерации по Республике Крым и г. Севастополю,
рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело в отношении
Пеха Александра Ростиславовича, паспортные данные, гражданина Российской Федерации, образование среднее специальное, разведенного, несовершеннолетних детей не имеющего, инвалида III группы, зарегистрированного по адресу: адрес, проживающего по адресу: адрес, в силу ст. 86 УК Российской Федерации не судимого,
обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 УК Российской Федерации,
УСТАНОВИЛ:
Пех А.Р. публично оскорбил представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей. Преступление совершено при следующих обстоятельствах.
19 апреля 2018 года в период времени с 10 часов 30 минут до 11 часов 30 минут Пех А.Р., находясь в состоянии алкогольного опьянения в подъезде дома № 54 квартала Егудина в с. Петровка Красногвардейского района Республики Крым, возмутился законными действиями участкового уполномоченного полиции отделения участковых уполномоченных полиции и по делам несовершеннолетних ОМВД России по Красногвардейскому району, старшего лейтенанта полиции Умрилова М.Ю., который в соответствии с требованиями Федерального закона от 07 февраля 2011 года № 3-ФЗ «О полиции» обязан пресекать противоправные деяния, документировать обстоятельства совершения преступления, административного правонарушения, обеспечивать общественный порядок в общественных местах, имеет право требовать от граждан прекращения противоправных действий, составлять протоколы об административных правонарушениях и применять иные меры, предусмотренные законодательством об административных правонарушениях. Подсудимый, осознавая, что одетый в форменное обмундирование сотрудника полиции Умрилов М.Ю. является представителем власти при исполнении своих должностных обязанностей, имея умысел на публичное оскорбление представителя власти, в присутствии Пех Л.Р., Ковалевой З.А. и сотрудника полиции Котлярова А.В. выражался в адрес участкового уполномоченного полиции Умрилова М.Ю. грубой нецензурной бранью и словами ненормативной лексики, тем самым публично унижая его честь и достоинство как представителя власти при исполнении своих должностных обязанностей.
В судебном заседании подсудимый Пех А.Р. полностью согласился с предъявленным ему обвинением. В ходе предварительного следствия по делу им в соответствии со ст. 315 УПК Российской Федерации заявлено ходатайство об особом порядке принятия судебного решения, которое он поддержал в судебном заседании. 
После консультации с защитником – адвокатом Зубковым А.А., разъяснений ему положений ст. 314, ст. 316, п. 1 ст. 379 УПК Российской Федерации подсудимый Пех А.Р. заявил, что он полностью согласен с предъявленным ему обвинением, осознает характер и последствия заявленного ходатайства о постановлении в отношении него приговора без проведения судебного разбирательства.
Защитник и прокурор согласились с ходатайством подсудимого о рассмотрении дела в особом порядке судебного разбирательства. В материалах дела имеется заявление потерпевшего о постановлении приговора в особом порядке.
Суд, удостоверившись в том, что подсудимый Пех А.Р. осознает характер и последствия заявленного им ходатайства, не усматривает препятствий для рассмотрения дела в особом порядке судебного разбирательства.
Проверив материалы уголовного дела, суд приходит к выводу, что обвинение, с которым полностью согласился подсудимый, является обоснованным, подтверждается доказательствами, собранными по данному делу, а именно: протоколами допроса Пеха А.Р. в качестве подозреваемого и обвиняемого (л.д. 39 – 42), протоколом допроса потерпевшего Умрилова М.Ю. (л.д. 54 – 56), протоколами допросов свидетелей ... (л.д. 61 – 63, 69 – 71, 65 – 67), протоколом осмотра места происшествия (л.д. 29 – 31), приказом ОМВД России по Красногвардейскому району № 206 л/с от 14 августа 2017 года о назначении Умрилова М.Ю. на должность участкового уполномоченного полиции ОУУП и ПДН ОМВД России по Красногвардейскому району (л.д. 75), справкой ОМВД России по Красногвардейскому району о нахождении старшего лейтенанта полиции Умрилова М.Ю. на службе 19 апреля 2018 года (л.д. 97) и др.
Действия Пеха А.Р. суд квалифицирует по ст. 319 УК Российской Федерации, как публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей.
При назначении Пеху А.Р. наказания суд в соответствии со ст. 60 УК Российской Федерации учитывает характер и степень общественной опасности совершенного им преступления, относящегося к категории небольшой тяжести, конкретные обстоятельства дела, в том числе совершение преступления в состоянии алкогольного опьянения, данные о личности подсудимого, который в силу ст. 86 УК Российской Федерации не судим (л.д. 107), на учете у врача-нарколога и врача-психиатра  не состоит (л.д. 108), по месту жительства характеризуется посредственно (л.д. 109), является инвалидом III группы, получает пособие по инвалидности в размере 8 500 рублей ежемесячно, его семейное положение, а именно: то, что он разведен, несовершеннолетних детей не имеет. Согласно ч. 2 ст. 61 УК Российской Федерации суд признает обстоятельством, смягчающим наказание подсудимому, признание вины. Обстоятельств, отягчающих наказание Пеху А.Р., в соответствии со ст. 63 УК Российской Федерации суд не установил.
С учетом конкретных обстоятельств дела, данных о личности подсудимого, смягчающих наказание обстоятельств и отсутствия отягчающих обстоятельств суд полагает, что необходимым и достаточным для исправления Пеха А.Р. будет наказание в виде штрафа в минимальных размерах, предусмотренных санкцией ст. 319 УК Российской Федерации.
Гражданский иск по делу не заявлен.
Вещественные доказательства отсутствуют.
На основании изложенного, руководствуясь ст. ст. 296, 299, 303, 304, 307 – 310, 316 УПК Российской Федерации, суд
ПРИГОВОРИЛ:
Пеха Александра Ростиславовича признать виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 УК Российской Федерации, и назначить ему наказание в виде штрафа в размере 5 000 (пяти тысяч) рублей.
Меру процессуального принуждения в виде обязательства о явке Пеху А.Р. до вступления приговора в законную силу оставить без изменения.
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Красногвардейский районный суд Республики Крым в течение 10 суток со дня его провозглашения путем принесения апелляционных жалобы, представления через суд, постановивший приговор.
Мировой судья







Е.А. Бардукова
Копия верна.
Мировой судья




Е.А. Бардукова
Секретарь





И.Г. Нестерова
По состоянию на 19 июля 2018 года приговор в законную силу не вступил.
Мировой судья




Е.А. Бардукова
Секретарь





И.Г. Нестерова
Оригинал приговора подшит в материалы уголовного дела № 1-56-22/2018 и находится в судебном участке № 56 Красногвардейского судебного района Республики Крым.
Мировой судья




Е.А. Бардукова
Секретарь





И.Г. Нестерова
