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Дело № 1-57-8/2024        
ПРИГОВОР
Именем Российской Федерации
пгт. Красногвардейское




28 июня 2024 года

Суд в составе мирового судьи судебного участка № 57 Красногвардейского судебного района Республики Крым Бардуковой Е.А.,





при секретаре 
– Мазур Н.А.,

с участием прокурора 

– Шостака О.В., 



подсудимой 
– Джураевой М.А.,
защитника  – адвоката Лукиянчука П.С., для подтверждения  своих полномочий представившего ордер № НОМЕР от 28.06.2024 года и удостоверение № НОМЕР от ДАТА года, выданное Управлением Минюста юстиции России по Республике Крым,

рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело в отношении
Джураевой М.А., ДАННЫЕ О ЛИЧНОСТИ,
обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 УК Российской Федерации,

УСТАНОВИЛ:

Джураева М.А. совершила публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей. Преступление совершено при следующих обстоятельствах.

04 марта 2024 года с 07 часов 15 минут по 07 часов 30 минут, более точное время следствием не установлено, Джураева М.А., находясь вблизи дома № АДРЕС, возмутилась законными действиями старшего смены на объекте – судебного пристава по обеспечению установленного порядка деятельности судов отделения судебных приставов по Красногвардейскому району Главного управления федеральной службы судебных приставов России по Республики Крым ФИО1, который назначен на данную должность приказом директора Федеральной службы судебных приставов – главным судебным приставом Российской Федерации № НОМЕР от 07 июля 2022 года. В соответствии требованиями Федерального закона от 21 июля 1997 года № 118-ФЗ «Об органах принудительного исполнения Российской Федерации» он обязан на основании постановления суда (судьи) или дознавателя службы судебных приставов осуществлять привод лиц, уклоняющихся от явки по вызову суда (судьи) или дознавателя службы судебных приставов, на основании постановления судебного пристава-исполнителя, утвержденного старшим судебным приставом, осуществлять привод лиц, уклоняющихся от явки по вызову судебного пристава-исполнителя.
Осознавая, что одетый в форменное обмундирование судебный пристав ФИО1 является представителем власти, находится при исполнении своих должностных обязанностей по осуществлению привода, в присутствии гражданских лиц – ФИО2, ФИО3, а также младшего судебного пристава по обеспечению установленного порядка деятельности судов отделения судебных приставов по Красногвардейскому району Главного управления федеральной службы судебных приставов России по Республики Крым ФИО4, действуя умышленно, выражалась в адрес судебного пристава ФИО1 грубой нецензурной бранью, тем самым публично унижала его честь и достоинство как представителя власти.
В судебном заседании подсудимая Джураева М.А. полностью согласилась с предъявленным ей обвинением. В ходе предварительного следствия по делу ею в соответствии со ст. 315 УПК Российской Федерации заявлено ходатайство об особом порядке принятия судебного решения, которое она поддержала в судебном заседании. 
После консультации с защитником – адвокатом Лукиянчуком П.С., разъяснений ей положений ст. 314, ст. 316, п. 1 ст. 379 УПК Российской Федерации подсудимая Джураева М.А. заявила, что она полностью согласна с предъявленным ей обвинением, осознает характер и последствия заявленного ходатайства о постановлении в отношении нее приговора без проведения судебного разбирательства.
Защитник и прокурор согласились с ходатайством подсудимой о рассмотрении дела в особом порядке судебного разбирательства. Также в материалах уголовного дела имеется заявление потерпевшего, в соответствии с которым он не возражает против постановления приговора в особом порядке.
Суд, удостоверившись в том, что подсудимая Джураева М.А. осознает характер и последствия заявленного ею ходатайства, не усматривает препятствий для рассмотрения дела в особом порядке судебного разбирательства.

Проверив материалы уголовного дела, суд приходит к выводу, что обвинение, с которым полностью согласилась подсудимая, является обоснованным, подтверждается доказательствами, собранными по данному делу. Действия Джураевой М.А. суд квалифицирует по ст. 319 УК Российской Федерации, как публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей.
При назначении Джураевой М.А. наказания суд в соответствии со ст. 60 УК Российской Федерации учитывает характер и степень общественной опасности совершенного ею преступления, относящегося к категории небольшой тяжести, конкретные обстоятельства дела, в том числе и отсутствие претензий со стороны потерпевшего, данные о личности подсудимой, которая на учете у врача-нарколога и врача-психиатра  не состоит (л.д. 119), по месту жительства характеризуется посредственно (л.д. 187, 188), ранее судима (л.д. 167 – 171, 195). Также суд учитывает, что Джураева М.А. является инвалидом 3 группы с детства, не работает, но имеет в собственности два автомобиля, на которых ее брат и отец предоставляют услуги такси и перечисляют ей процент от дохода. Является матерью-одиночкой, имеет на иждивении несовершеннолетнего ребенка, 27 февраля 2012 года рождения, и ребенка, 18 мая 2006 года рождения, который является студентом коммерческой формы обучения. Оказывает помощь престарелым родителям. 
Согласно п. «г» ч. 1 ст. 61 УК Российской Федерации суд признает обстоятельством, смягчающим наказание подсудимой, наличие на иждивении малолетнего ребенка, 27 февраля 2012 года рождения (л.д. 192), а в соответствии с ч. 2 ст. 61 УК Российской Федерации – признание вины и раскаяние в содеянном.
Поскольку Джураева М.А. судима приговором Красногвардейского районного суда Республики Крым от 13 сентября 2023 года по ч. 3 ст. 30, ч. 3 ст. 159 УК Российской Федерации (л.д. 167 – 171, 195), то в силу п. «а» ч. 1 ст. 63 УК Российской Федерации обстоятельством, отягчающим наказание, суд признает рецидив преступлений.
При назначении наказания суд принимает во внимание и положения ч. 5 ст. 62 УК Российской Федерации, согласно которым срок или размер наказания, назначаемого лицу, уголовное дело в отношении которого рассмотрено в порядке, предусмотренном главой 40 УПК Российской Федерации, не может превышать две трети максимального срока или размера наиболее строгого вида наказания, предусмотренного за совершенное преступление.
Суд не усматривает исключительных и других обстоятельств, существенно уменьшающих степень общественной опасности содеянного и являющихся основанием для применения ст. 64 УК Российской Федерации.

С учетом рецидива преступлений суд полагает назначить Джураевой М.А. наказание в виде исправительных работ. Принимая во внимание конкретные обстоятельства дела, данные о личности подсудимой и ее семейного положения, отсутствие претензий со стороны потерпевшего, наказание в виде исправительных работ следует назначить на срок, приближенный к минимальным пределам, предусмотренным законом.
Оснований для признания назначенного наказания условным в силу ст. 73 УК Российской Федерации суд не усматривает.

Как усматривается из материалов уголовного дела, приговором Красногвардейского районного суда Республики Крым от 13 сентября 2023 года Джураева М.А. судима по ч. 3 ст. 30, ч. 3 ст. 159 УК Российской Федерации к 480 часам обязательных работ. Согласно сообщению начальника филиала по Красногвардейскому району Федерального казенного учреждения уголовно-исполнительной инспекции России по Республике Крым и г. Севастополю Джураева М.А. снята с учета уголовно-исполнительной инспекции 04 апреля 2024 года в связи с отбытием срока наказания, назначенного по приговору суда.
Поскольку на момент вынесения приговора по данному делу наказание, назначенное подсудимой по предыдущему приговору, отбыто полностью, то вышеуказанный приговор следует исполнять самостоятельно.
Гражданский иск по делу не заявлен.

Вещественные доказательства отсутствуют.

На основании изложенного, руководствуясь ст. ст. 296, 299, 303, 304, 307 – 310, 316 УПК Российской Федерации, суд

ПРИГОВОРИЛ:
Джураеву М.А. признать виновной в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 УК Российской Федерации, и назначить ей наказание в виде 4 (четырех) месяцев исправительных работ в местах, определяемых органами местного самоуправления по согласованию с уголовно-исполнительными инспекциями, с удержанием 10 процентов в доход государства из заработной платы осужденной.

Контроль за поведением осужденной возложить на филиал по Красногвардейскому району Федерального казенного учреждения уголовно-исполнительной инспекции России по Республике Крым и г. Севастополю.
Приговор Красногвардейского районного суда Республики Крым от 13 сентября 2023 года в отношении Джураевой М.А. исполнять самостоятельно.
Меру пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении, избранную в отношении Джураевой М.А., до вступления приговора в законную силу оставить без изменения.
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Красногвардейский районный суд Республики Крым в течение 15 суток со дня его провозглашения путем принесения апелляционных жалобы, представления через суд, постановивший приговор.
Мировой судья







Е.А. Бардукова


