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П Р И Г О В О Р
и м е н е м     Р о с с и й с к о й     Ф е д е р а ц и и

    19 октября 2022 г. 						             г. Красноперекопск
      Суд в составе: председательствующего – мирового судьи судебного участка № 58 Красноперекопского судебного района Республики Крым 
                                                                                                         Матюшенко М.В.,
      при секретаре                                                                            Белковой Н.Н.,
      с участием государственного обвинителя – прокурора        Пыханова Д.А.,
      подсудимого						                          Уранова А.А.,
      защитника подсудимого – адвоката                                     Войцеховского С.В., 
      рассмотрев в открытом судебном заседании в особом порядке судебного разбирательства уголовное дело по обвинению
      Уранова А.А., персональные данные, ранее судимого: приговором Красноперекопского горрайонного суда АР Крым от дата по ч. 3 ст. 185 УК Украины к 3 годам лишения свободы, приговором Красноперекопского горрайонного суда АР Крым от дата по ч. 1 ст. 185, ч. 3 ст. 185, ч. 1, 4 ст. 70 УК Украины к 4 годам 6 месяцам лишения свободы, приговором Железнодорожного районного суда г. Симферополя от дата по ч. 2 ст. 185 УК Украины к 1 году лишения свободы, приговором Симферопольского районного суда Республики Крым от дата по ч. 2 ст. 162 УК РФ к 5 годам лишения свободы, освобожден по отбытии срока наказания 15.10.2018, судимость не погашена,  
     зарегистрированного по адресу: адрес, 
     в отношении которого избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении,
     в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 Уголовного кодекса РФ,
у с т а н о в и л:

       Уранов А.А. совершил публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей при следующих обстоятельствах.
       Приказом начальника МО МВД России «Красноперекопский» № номер  от дата ФИО  назначен на должность участкового уполномоченного полиции отдела участковых уполномоченных полиции и по делам несовершеннолетних (далее – ОУУП и ПДН) МО МВД России «Красноперекопский».
    Приказом начальника МО МВД России «Красноперекопский» № номе  от дата ФИО  назначен на должность участкового уполномоченного полиции отдела участковых уполномоченных полиции ОУУП и ПДН МО МВД России «Красноперекопский».
    Приказом начальника МО МВД России «Красноперекопский» № номер  от дата ФИО  назначен на должность участкового уполномоченного полиции отдела участковых уполномоченных полиции ОУУП и ПДН МО МВД России «Красноперекопский».
     Согласно графику несения службы личного состава участковых уполномоченных полиции ОУУП и ПДН МО МВД России «Красноперекопский» с 01.08.2022 по 31.08.2022 участковые уполномоченные полиции ОУУП и ПДН МО МВД России «Красноперекопский» ФИО  09.08.2022 с 10 часов 00 минут по 19 часов 00 минут, а ФИО и ФИО  с 13 часов 00 минут по 22 часов 00 минут находились на дежурстве по обслуживанию своих административных участков в форменном обмундировании сотрудников полиции со знаками различия установленного образца. 
     В соответствии с должностными инструкциями участковых уполномоченных полиции ОУУП и ПДН МО МВД России «Красноперекопский», утвержденных временно исполняющим обязанности начальника и начальником МО МВД России «Красноперекопский» от 16.05.2022, 22.11.2021, 13.04.2022 на ФИО,ФИО,ФИО  соответственно возложены обязанности, предусмотренные Федеральным законом от 07.02.2011  № 3-ФЗ «О полиции», приказом МВД России от 29.03.2019 № 205 «О несении службы участковым уполномоченным полиции на обслуживаемом административном участке и организации этой деятельности».
      В соответствии с требованиями ст.ст. 12,13 Федерального закона «О полиции» от 07.02.2011  № 3-ФЗ «О полиции» (далее – Закон о полиции) ФИО, ФИО, ФИО обязаны: прибывать незамедлительно на место совершения преступления, административного правонарушения, место происшествия, пресекать противоправные деяния, устранять угрозы безопасности граждан и общественной безопасности, документировать обстоятельства совершения преступления, административного правонарушения, обстоятельства происшествия, обеспечивать сохранность следов преступления, административного правонарушения, происшествия; выявлять причины преступлений и административных правонарушений и условия, способствующие их совершению, принимать в пределах своих полномочий меры по их устранению, выявлять лиц, имеющих намерение совершить преступление, и проводить с ними индивидуальную профилактическую работу, обеспечивать безопасность граждан и общественный порядок на улицах, площадях, стадионах, в скверах, парках, на транспортных магистралях, вокзалах, в аэропортах, морских и речных портах и других общественных местах; пресекать административные правонарушения и осуществлять производство по делам об административных правонарушениях, отнесенных законодательством об административных правонарушениях к подведомственности полиции; проверять документы, удостоверяющие личность граждан, если имеются данные, дающие основания подозревать их в совершении преступления или полагать что они находятся в розыске, либо если имеется повод к возбуждению в отношении этих граждан дела об административном правонарушении, а равно, если имеются основания для их задержания в случаях, предусмотренных федеральным законом; составлять протоколы об административных правонарушениях, собирать доказательства, применять меры обеспечения производства по делам об административных правонарушениях, применять иные меры, предусмотренные законодательством об административных правонарушениях; доставлять граждан, то есть осуществлять их принудительное препровождение в служебное помещение территориального органа или подразделения полиции, в целях решения вопроса о задержании гражданина, установления его личности; доставлять граждан, находящихся в общественных местах в состоянии алкогольного, наркотического или иного токсического опьянения и утративших способность самостоятельно передвигаться или ориентироваться в окружающей обстановке, в медицинские организации, направлять и (или) доставлять на медицинское освидетельствование в соответствующие медицинские организации граждан для определения наличия в организме алкоголя или наркотических средств, если результат освидетельствования необходим для подтверждения либо опровержения факта совершения преступления или административного правонарушения.
      В соответствии с п. 1 ч. 3 ст. 28 Закона о полиции сотрудник полиции независимо от замещаемой должности, места нахождения и времени суток при выполнении обязанностей имеет право требовать от граждан и должностных лиц прекращения противоправных действий.
      Согласно ч.ч. 1,3 и 4 ст. 30 Закона о полиции  сотрудник полиции, выполняя обязанности, возложенные на полицию, и реализуя права, предоставленные полиции, выступает в качестве представителя государственной власти и находится под защитой государства. Законные требования сотрудника полиции обязательны для выполнения гражданами и должностными лицами. Воспрепятствование выполнению сотрудником полиции служебных обязанностей, оскорбление сотрудника полиции, оказание ему сопротивления, насилие или угроза применения насилия по отношению к сотруднику полиции в связи с выполнением им служебных обязанностей либо невыполнение законных требований сотрудника полиции влечет ответственность, предусмотренную законодательством РФ.
     Таким образом, участковые уполномоченные полиции  ОУУП ПДН МО МВД России «Красноперекопский» ФИО, ФИО, ФИО  являются представителями власти – должностными лицами правоохранительных органов, наделенными в установленном законом порядке распорядительными полномочиями в отношении лиц, не находящихся от них в служебной зависимости и находятся под защитой государства.

      09.08.2022 примерно в 18 часов 38 минут в дежурную часть МО МВД России «Красноперекопский» поступило анонимное сообщение о том, что по адресу: адрес  на лестничной площадке происходит конфликт между неизвестными.
     По поступившему сообщению о происшествии в соответствии с п. 1,2 ч. 1 ст. 12 Закона о полиции оперативным дежурным направлен участковый уполномоченный полиции ОУУП и ПДН МО МВД России «Красноперекопский» ФИО,  который для оказания содействия попросил проследовать совместно с ним участкового уполномоченного полиции ОУУП и ПДН МО МВД России «Красноперекопский» ФИО  и участкового уполномоченного полиции ОУУП и ПДН МО МВД России «Красноперекопский» ФИО 
     09.08.2022 примерно в 18 часов 55 минут ФИО  совместно с ФИО и  ФИО  прибыли по адресу: адрес, где на лестничной клетке пятого этажа, возле квартиры № номер  находился Уранов А.А. совместно с ФИО.  Уранов А.А., находясь в общественном месте в состоянии алкогольного опьянения, вел себя вызывающе и выражался грубой нецензурной бранью, чем выражал явное неуважение к обществу, тем самым совершал административное правонарушение, предусмотренное ст. 20.1 КоАП РФ.
    Действуя в полном соответствии с п. 11 ч. 1, ч. 1 ст. 12, п. 14 ч. 1 ст. 13 Закона о полиции ФИО,  подойдя к Уранову А.А., представился, сделал ему замечание и потребовал прекратить противоправные действия и проследовать с ним для прохождения медицинского освидетельствования для определения наличия в организме алкоголя или наркотических средств в ГБУЗ РК «ЦГБ г. Красноперекопска», расположенного по адресу: адрес. В ответ на законные требования сотрудника полиции Уранов А.А. ответил отказом, в связи с чем Уранов А.А. стал вести себя агрессивно, сопротивляться, ФИО  в соответствии со ст.ст. 20,21 Закона о полиции для пресечения сопротивления, оказываемого сотруднику полиции, в отношении Уранова А.А. применены физическая сила и средства ограничения подвижности, после чего он сопровожден в служебный автомобиль и доставлен в приемное отделение ГБУЗ РК «ЦГБ г. Красноперекопска».
     09.08.2022 в период с 19 часов 15 минут до 19 часов 18 минут, находясь в коридоре приемного отделения ГБУЗ РК «ЦГБ г. Красноперекопска» по адресу: адрес, у Уранова А.А. на почве недовольства законными действиями сотрудника полиции, связанными с доставлением его в медицинское учреждение, а также нежеланием проходить медицинское освидетельствование для определения наличия в организме алкоголя или наркотических средств, возник преступный умысел, направленный на публичное оскорбление представителей власти при исполнении ими своих должностных обязанностей.
       Незамедлительно реализуя свой преступный умысел, 09.08.2022 примерно в 19 часов 20 минут Уранов А.А., находясь в коридоре возле входа в помещение регистрации приемного отделения ГБУЗ РК «ЦГБ г. Красноперекопска» по адресу: адрес, испытывая неприязнь к ФИО  как к сотруднику полиции, будучи недовольным его законными действиями и нежеланием проходить медицинское освидетельствование для определения наличия в организме алкоголя или наркотических средств, осознавая общественную опасность и противоправный характер своих действий, предвидя неизбежность наступления общественно опасных последствий в виде унижения чести и достоинства сотрудника полиции и желая этого, находясь в состоянии алкогольного опьянения, 09.08.2022 примерно в 19 часов 20 минут в присутствии находящихся рядом посторонних граждан, а именно ФИО, ФИО, ФИО, ФИО, ФИО  оскорбил грубой нецензурной бранью участкового уполномоченного полиции ОУУП и ПДН МО МВД России «Красноперекопский» ФИО,  находящегося при исполнении своих должностных обязанностей, тем самым унизил честь и достоинство сотрудника полиции, подорвав его авторитет как представителя власти. После чего ФИО  сопроводил и посадил Уранова А.А. на стул, находящийся в коридоре приемного отделения больницы, где последний продолжил вести себя агрессивно и нарушать общественный порядок, на что ФИО и ФИО  потребовали от него успокоиться и прекратить противоправные действия. Уранов А.А. в ответ на это 09.08.2022 примерно в 19 часов 21 минуту, продолжая реализовывать свой единый преступный умысел, направленный на публичное оскорбление представителей власти при исполнении ими своих должностных обязанностей, находясь на стуле в коридоре приемного отделения ГБУЗ РК «ЦГБ г. Красноперекопска» по адресу: адрес, осознавая общественную опасность и противоправный характер своих действий, предвидя неизбежность наступления общественно опасных последствий в виде унижения чести и достоинства сотрудников полиции, и желая этого, находясь в состоянии алкогольного опьянения, в присутствии находящихся рядом посторонних граждан, а именно ФИО, ФИО, ФИО, ФИО, ФИО оскорбил грубой нецензурной бранью участковых уполномоченных полиции ОУУП и ПДН  МО МВД России «Красноперекопский» ФИО и ФИО, находящихся при исполнении своих должностных обязанностей, тем самым унизил честь и достоинство сотрудников полиции, подорвав их авторитет как представителей власти.
    После чего Уранов А.А. продолжил вести себя агрессивно и нарушать общественный порядок, на что ФИО вновь потребовал от Уранова А.А. успокоиться и прекратить противоправные действия. В ответ на это Уранов А.А. 09.08.2022 примерно в 19 часов 22 минуты, продолжая реализовывать свой единый преступный умысел, направленный на публичное оскорбление представителей власти при исполнении ими своих должностных обязанностей, находясь на стуле в коридоре приемного отделения ГБУЗ РК «ЦГБ г. Красноперекопска» по адресу: адрес, осознавая общественную опасность и противоправный характер своих действий, предвидя неизбежность наступления общественно опасных последствий в виде унижения чести и достоинства сотрудника полиции и желая этого, находясь в состоянии алкогольного опьянения, в присутствии находящихся рядом посторонних граждан, а именно ФИО, ФИО, ФИО, ФИО, ФИО оскорбил грубой нецензурной бранью участкового уполномоченного полиции ОУУП и ПДН МО МВД России «Красноперекопский» ФИО,  находящегося при исполнении своих должностных обязанностей, тем самым унизил честь и достоинство сотрудника полиции, подорвав его авторитет как представителя власти.                        
       В судебном заседании подсудимый Уранов А.А. показал, что обвинение ему понятно, с обвинением он согласен и признает себя виновным в совершении преступления по предъявленному ему обвинению. Он поддерживает свое ходатайство, заявленное в ходе предварительного следствия при ознакомлении с материалами уголовного дела о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства. Ходатайство заявлено ним добровольно и после консультаций с защитником, он осознаёт последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства.
        Защитник - адвокат Войцеховский С.В. поддержал ходатайство подсудимого о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства. 
       Государственный обвинитель Пыханов Д.А. не возражал против постановления приговора в отношении Уранова А.А. без проведения судебного разбирательства.
       Потерпевшие ФИО, ФИО, ФИО согласно письменным заявлениям не возражали против постановления обвинительного приговора в отношении подсудимого в особом порядке принятия судебного решения без проведения судебного разбирательства.
         Суд установил, что подсудимый осознает характер и последствия заявленного ним ходатайства. Ходатайство заявлено добровольно и после проведения консультаций с защитником. Обвинение, с которым согласился Уранов А.А., обоснованно и подтверждается доказательствами, собранными по уголовному делу, которые не вызывают у суда сомнений. Подсудимому судом разъяснены ограничения при назначении наказания, предусмотренные ч. 7 ст. 316 УПК Российской Федерации и пределы обжалования приговора, установленные ст. 317 УПК Российской Федерации. 
       Оценивая изложенное в своей совокупности, суд признает установленным, что имеются все условия применения особого порядка принятия судебного решения и постановления обвинительного приговора, предусмотренные главой 40 УПК Российской Федерации.
       Исследовав данные о личности подсудимого, принимая во внимание, что подсудимый не состоит на учёте у врача-психиатра, поведение подсудимого в ходе судебного разбирательства, его характеристику, суд приходит к выводу, что Уранова А.А. следует считать вменяемым в отношении инкриминируемого ему преступного деяния, предусмотренного ст. 319 Уголовного кодекса РФ, как на момент совершения преступления, так и на момент рассмотрения в суде уголовного дела по его обвинению в совершении того же преступления.
       Действия подсудимого Уранова А.А.  суд квалифицирует по статье 319 Уголовного кодекса РФ как публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей.
       Обсуждая вопрос о виде и мере наказания, суд учитывает характер и степень общественной опасности совершенного подсудимым преступления, личность виновного, смягчающие и отягчающие наказание обстоятельства, а также влияние наказания на исправление подсудимого и условия жизни его семьи.
       Изучением личности Уранова А.А. установлено, что он не состоит в браке, имеет несовершеннолетнего ребенка, имеет постоянное место жительства, по месту регистрации участковым уполномоченным полиции характеризуется отрицательно, на учёте у врачей психиатра и нарколога не состоит.
       Обстоятельствами, смягчающими наказание, суд признает в силу п. «и» ч. 1 ст. 61 УК РФ активное способствование раскрытию и расследованию преступления, в силу ч. 2 ст. 61 УК РФ - признание подсудимым своей вины полностью и раскаяние в содеянном, наличие несовершеннолетнего ребенка.
        Согласно ч. 1 ст. 18 УК РФ рецидивом преступлений признается совершение умышленного преступления лицом, имеющим судимость за ранее совершенное умышленное преступление.
 Уранов А.А. судим приговором Красноперекопского горрайонного суда АР Крым от дата по ч. 3 ст. 185 УК Украины к 3 годам лишения свободы, приговором Красноперекопского горрайонного суда АР Крым от дата по ч. 1 ст. 185, ч. 3 ст. 185, ч. 1, 4 ст. 70 УК Украины к 4 годам 6 месяцам лишения свободы, приговором Железнодорожного районного суда г. Симферополя от дата  по ч. 2 ст. 185 УК Украины к 1 году лишения свободы, приговором Симферопольского районного суда Республики Крым от дата по ч. 2 ст. 162 УК РФ к 5 годам лишения свободы, освобожден по отбытии срока наказания 15.10.2018, судимость не погашена.
       В соответствии с п. «а» ч. 1 ст. 63 УК РФ суд признает в качестве отягчающего наказания обстоятельства рецидив преступлений.
С учетом характера и степени общественной опасности преступления, обстоятельств его совершения и личности виновного суд не признает отягчающим обстоятельством совершение преступления в состоянии опьянения, вызванном употреблением алкоголя, поскольку из обстоятельств дела не следует бесспорно, что совершению преступления способствовало именно употребление подсудимым спиртного. В обвинительном заключении данное обстоятельство в качестве отягчающего не указано, государственный обвинитель на его наличие в судебном заседании не ссылался. 
        В соответствии со ст. 15 УК РФ преступление, совершенное подсудимым, относится к категории преступлений небольшой тяжести, в связи с чем суд не обсуждает вопрос об изменении категории преступления на менее тяжкую категорию.
        При назначении наказания подсудимому суд не находит оснований применения положений статьи 64 УК РФ, не усматривая исключительных обстоятельств, существенно уменьшающих степень общественной опасности совершенного им преступления. 
       Учитывая общественную опасность совершенного преступления, обстоятельства его совершения, личность подсудимого, наличие смягчающих и отягчающих наказание обстоятельств, суд, руководствуясь общими принципами назначения наказания, а также правилами ч. 5 ст. 62, ч. 2 ст. 68 Уголовного кодекса РФ, приходит к выводу, что исправление подсудимого Уранова А.А. и восстановление социальной справедливости за совершенное им преступление может быть достигнуто с назначением ему наказания в виде исправительных работ, которые определяются органами местного самоуправления по согласованию с уголовно-исполнительной инспекцией.
       Обстоятельств, препятствующих назначению подсудимому наказания в виде исправительных работ согласно ч. 5 ст. 50 УК РФ, не установлено.
        Принимая во внимание характер и степень общественной опасности совершенного преступления, данные о личности подсудимого, суд не усматривает оснований для применения положений ч. 3 ст. 68 УК РФ и ст. 73 УК РФ. 
        Данное наказание, а не иное более мягкое наказание, предусмотренное санкцией ст. 319 УК РФ, соответствует характеру и степени общественной опасности преступления, обстоятельствам его совершения и личности подсудимого, его материальному положению, достигнет цели восстановления социальной справедливости за совершенное преступление, исправления и предупреждения совершения Урановым А.А. новых преступлений.
        Оснований для освобождения от уголовной ответственности и от наказания Уранова А.А. не имеется.
       Гражданский иск не заявлен.
       Процессуальные издержки, подлежащие выплате адвокату Войцеховскому С.В., следует возместить за счёт средств федерального бюджета
       В целях обеспечения исполнения приговора меру пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении в отношении Уранова А.А. до вступления приговора в законную силу следует оставить без изменения.
      Вопрос о вещественных доказательствах подлежит разрешению в соответствии с ч. 3 ст. 81 УПК РФ. 
      С учётом изложенного, руководствуясь статьями 302-304, 307-309, 316-317 Уголовно-процессуального кодекса РФ, суд

п р и г о в о р и л:

        Уранова А.А. признать виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 Уголовного кодекса РФ, и назначить ему наказание в виде 5 (пяти) месяцев исправительных работ с удержанием из его заработка 5 % в доход государства ежемесячно.
      Меру пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении в отношении Уранова А.А. до вступления приговора в законную силу оставить без изменения.
      По вступлению приговора в законную силу вещественное доказательство по делу – оптический диск, изъятый в ходе осмотра происшествия от 16.08.2022, - хранить в материалах настоящего уголовного дела в течение всего срока хранения последнего.
      Процессуальные издержки, подлежащие выплате адвокату Войцеховскому С.В., следует возместить за счет средств федерального бюджета.
      Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Красноперекопский районный суд Республики Крым через мирового судью судебного участка № 58 Красноперекопского судебного района Республики Крым в течение 10 суток со дня его провозглашения с соблюдением требований ст. 317 УПК РФ. 
      В случае подачи апелляционной жалобы осуждённый вправе ходатайствовать о своём участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции. Осуждённый также вправе пригласить защитника для участия в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции либо ходатайствовать перед судом о назначении защитника, в том числе бесплатно в случаях, предусмотренных УПК РФ.

       Председательствующий		                                   		       М.В. Матюшенко





