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Дело № 1-6-9/2019
ПРИГОВОР
именем Российской Федерации

26 июня 2019 года 





                           г. Симферополь

Мировой судья судебного участка № 6 Железнодорожного судебного района г.Симферополя (Железнодорожный район городского округа Симферополь) Республики Крым Заевская Н.В
при секретаре – Якубовой Л.И.,
с участием государственного обвинителя – Семеновой Т.С.,
потерпевшей – М.
подсудимого – Зырянова М.В.,
защитника – Хиневич О.Н., представившей ордер № от ДАТА и удостоверение № от ДАТА,
рассмотрев в открытом судебном заседании в порядке особого производства уголовное дело по обвинению 

Зырянова М.В. ЛИЧНЫЕ ДАННЫЕ 
в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.119 УК РФ,    
УСТАНОВИЛ:
Зырянов М.В. совершил угрозу убийством, если имелись основания опасаться осуществления этой угрозы, при следующих обстоятельствах.
Так, ДАТА примерно в ВРЕМЯ Зырянов М.В., находясь в состоянии алкогольного опьянения, по месту своего жительства по адресу: АДРЕС, умышленно, осознавая противоправность  и общественную опасность своих действий, предвидя наступление общественно опасных последствий и желая их наступления, на почве внезапно возникших неприязненных отношений, в ходе словесного конфликта c супругой М. реализуя свой внезапно возникший преступный умысел, направленный на совершение угрозы убийством, обхватил её шею правой рукой и с целью вызвать чувство тревоги и беспокойства за свою жизнь и здоровье, начал непродолжительное время сдавливать рукой шею М. при этом высказывая в её адрес угрозы убийством, и не реагируя на законные требования Михалевой Н.В. отпустить и прекратить свои противоправные действия. Учитывая агрессивное поведение, физическое превосходство Зырянова М.В., высказанных им угроз убийством, сопровождаемых физическим воздействием, и сложившейся обстановки, потерпевшая угрозу убийством в свой адрес восприняла реально и имела все основания опасаться осуществления этой угрозы.

При ознакомлении с материалами уголовного дела Зыряновым М.В. в присутствии защитника заявлено ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства в связи с согласием с предъявленным обвинением. 
В судебном заседании подсудимый полностью признал себя виновным в предъявленном обвинении, заявленное ранее ходатайство о проведении судебного разбирательства по делу в особом порядке поддержал.
Защитник подсудимого поддержала заявленное подсудимым ходатайство о рассмотрении уголовного дела без проведения судебного разбирательства, государственный обвинитель против заявленного ходатайства и применения особого порядка принятия судебного решения не возражала.
Потерпевшая в судебном заседании не возражала против рассмотрения дела в особом порядке, пояснила, что претензий к Зырянову М.В. не имеет.    
В судебном заседании установлено, что обвинение подсудимому понятно, он согласен с ним и поддерживает свое ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства, ходатайство заявлено им добровольно и после консультации с защитником, он осознает последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства. 
Последствия постановления приговора в особом порядке принятия судебного решения подсудимому разъяснены мировым судьей и ему понятны.
Мировой судья приходит к выводу, что обвинение, с которым согласился подсудимый, обоснованно, подтверждается доказательствами, собранными по уголовному делу и представленными в суд, условия постановления приговора без проведения судебного разбирательства полностью соблюдены, в связи с чем полагает возможным постановить приговор без исследования и оценки доказательств, собранных по делу. 

Действия Зырянова М.В.  следует квалифицировать по ч.1 ст.119 УК РФ, как угрозу убийством, если имелись основания опасаться осуществления этой угрозы. 
При решении вопроса о назначении наказания, мировой судья в соответствии со ст. 60 УК РФ учитывает характер и степень общественной опасности преступления и личность виновного, в том числе обстоятельства, смягчающие наказание, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденного и на условия жизни его семьи.
Совершенное Зыряновым М.В. преступление в соответствии со ст.15 УК РФ относятся к преступлениям небольшой тяжести.
Согласно данным о личности подсудимого, Зырянов М.В. официально не трудоустроен, является инвалидом третьей группы с детства, по месту жительства характеризуется посредственно, на учёте у врача-психиатра не состоит, состоит на диспансерном учёте у врача-нарколога с диагнозом «психические и поведенческие расстройства в результате употребления алкоголя, синдром зависимости», официально не работает, согласно заключению судебно-психиатрического эксперта  от ДАТА №  у Зырянова М.В. как на момент проведения экспертизы, так и на момент инкриминируемого деяния выявляется Органическое расстройство личности и поведения вследствие травмы головного мозга, коморбидное с Психическими и поведенческими расстройствами в результате употребления алкоголя синдром зависимости, которое не препятствовало на момент инкриминируемого деяния осознавать фактический характер и общественную опасность своих действий и руководить ими. В применении принудительных мер медицинского характера не нуждается, на момент инкриминируемого деяния мог правильно воспринимать обстоятельства, имеющие значение по делу и может давать о них показания, по своему психическому состоянию может принимать участие в проведении следственных действий и в судебном заседании.
В качестве обстоятельств, смягчающих наказание подсудимому, мировой судья в соответствии с п. «и» ч.1 ст.61 УК РФ признает явку с повинной и активное способствование раскрытию и расследованию преступления, а в соответствии с ч.2 ст.61 УК РФ – признание вины и чистосердечное раскаяние в содеянном. 
Принимая во внимание обстоятельства совершения вышеуказанного преступления, объектом которого являются жизнь и здоровье, которое Зырянов М.В.  совершил в состоянии алкогольного опьянения, что подтверждается Актом медицинского освидетельствования №  от ДАТА, которое способствовало совершению данного преступления, мировой судья на основании ст.63 ч. 1-1 УК РФ признает обстоятельством, отягчающим наказание - совершение преступления в состоянии опьянения, вызванном употреблением алкоголя.
   Согласно требованиям ч. 1, 6 ст. 86 УК Российской Федерации лицо, осужденное за совершение преступления, считается судимым со дня вступления обвинительного приговора в законную силу до момента погашения или снятия судимости.

Приговором Железнодорожного районного суда г. Симферополя Республики Крым от ДАТА Зырянов М.В. осуждён по ч.1 ст. 117, ч.1 ст.119, ч.1 ст.222 УК РФ к 1 году 6 месяца лишения свободы, на основании ст.73 УК РФ условно с испытательным сроком на один год. Постановлением Железнодорожного районного суда г. Симферополя Республики Крым от ДАТА, которое не обжаловалось и вступило в законную силу ДАТА,  по ходатайству осуждённого Зырянова М.В. условное осуждение по вышеуказанному приговору отменено и снята судимость.
Следовательно, на момент совершения ДАТА Зыряновым М.В. данного преступления, предусмотренного ч.1 ст.119 УК РФ, судимость по приговору  Железнодорожного районного суда г. Симферополя Республики Крым от ДАТА не была снята или погашена.
С учётом всех обстоятельств по делу, личности подсудимого, который совершил преступление в период испытательного срока при условном осуждении по приговору Железнодорожного районного суда г. Симферополя Республики Крым от ДАТА, наличия обстоятельства, отягчающего наказание, мировой судья приходит к выводу о том, что исправление Зырянова М.В. и достижение целей наказания возможно только с применением наказания в виде лишения свободы. 
Учитывая, что данное уголовное дело рассмотрено в порядке, предусмотренном главой 40 УПК РФ, при наличии смягчающего обстоятельства, предусмотренного п. «и» ч.1 ст.61 УК РФ, при определении срока наказания в виде лишения свободы подлежат применению правила ч.1 и ч.5 ст.62 УК РФ. 

Оснований для назначения менее строгого вида наказания, а также для применения положений ст.64 УК РФ при назначении наказания Зырянову М.В., мировой судья не находит.
Согласно ч.4 ст. 74 УК РФ, в случае совершения условно осужденным в течение испытательного срока преступления по неосторожности либо умышленного преступления небольшой или средней тяжести вопрос об отмене или сохранении условного осуждения решается судом.

Учитывая, что на момент вынесения данного приговора постановлением Железнодорожного районного суда г. Симферополя от ДАТА, вступившим в законную силу с ДАТА, условное осуждение Зырянова М.В. по приговору Железнодорожного районного суда г. Симферополя от ДАТА отменено, судимость снята, вопрос относительно применения положений ч.4 ст.74 УК РФ и ст.70 УК РФ не может быть разрешён.
Вместе с тем, учитывая характер и степень общественной опасности совершенного преступления, состояние здоровья и личность подсудимого, который является инвалидом третьей группы  с детства, согласно данным уголовно-исполнительной инспекции от ДАТА №  в период испытательного срока по приговору Железнодорожного районного суда г. Симферополя Республики Крым от ДАТА нарушения возложенных судом обязанностей не допускал, общественного порядка не нарушал, в связи с чем ДАТА снят с учёта по постановлению Железнодорожного районного суда г. Симферополя от ДАТА, а также наличие таких смягчающих наказание обстоятельств как явка с повинной, активное способствование раскрытию и расследованию преступления, признание вины и раскаяние в содеянном, отсутствие претензий со стороны потерпевшей, которая является его супругой, мировой судья приходит к выводу о том, что исправление Зырянова М.В. возможно без реального отбывания им наказания в виде лишения свободы, в связи с чем полагает возможным применить положения ст.73 УК РФ с возложением обязанностей, позволяющих контролировать поведение осуждённого.
Вещественные доказательства по уголовному делу отсутствуют. Гражданский иск в рамках уголовного дела не заявлен.

В связи с проведением судебного разбирательства по делу в особом порядке  по правилам главы 40 УПК РФ, процессуальные издержки взысканию с Зырянова М.В. не подлежат.   

Руководствуясь ст. ст.  303-304, 307-309, 316 УПК РФ, мировой судья -
ПРИГОВОРИЛ:
Зырянова М.В., ЛИЧНЫЕ ДАННЫЕ, признать виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.119 УК РФ и назначить ему наказание в виде 08 (восьми) месяцев лишения свободы.   

      На основании ст. 73 УК РФ назначенное Зырянову М.В. наказание считать условным с испытательным сроком 1 (один) год.

         Возложить на Зырянова М.В. обязанности не менять постоянного места жительства без уведомления специализированного государственного органа, осуществляющего контроль за поведением условно осужденных, являться в данный орган на регистрацию.
Меру пресечения Зырянову М.В.  в виде подписки о невыезде по вступлению приговора в законную силу отменить.
Процессуальные издержки возместить за счет средств федерального бюджета.  
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в течение десяти суток со дня его постановления в Железнодорожный районный суд г.Симферополя Республики Крым через мирового судью с соблюдением пределов, установленных ст.317 УПК РФ. 

Мировой судья                                     ПОДПИСЬ                                        Н.В. Заевская
