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Дело № 1-6-14 /2018
ПРИГОВОР
именем Российской Федерации

14 августа 2018 года 




                                г. Симферополь

Мировой судья судебного участка № 6 Железнодорожного судебного района              г. Симферополя (Железнодорожный район городского округа Симферополь) Заевская Н.В., 

при секретаре – Миляевой А.В.,

с участием государственного обвинителя – Мишкина А.А.,
потерпевшего – О.,
подсудимой – Онищенко Е.В.,

защитника – Вангели Д.М., представившего ордер № от ДАТА и удостоверение № от ДАТА,

рассмотрев в открытом судебном заседании в общем порядке уголовное дело по обвинению 

Онищенко Е.В., 
ЛИЧНЫЕ ДАННЫЕ
в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.158, ч.1 ст.158, ч.1 ст.158, ч.1 ст.158, ч.1 ст.158 УК РФ,    
УСТАНОВИЛ:
Онищенко Е.В. совершила кражу, то есть тайное хищение чужого имущества при следующих обстоятельствах.
Так , ДАТА примерно в ВРЕМЯ, Онищенко Е.В. находясь на своем рабочем месте, а именно в должности лица ответственного за производство оплаты с поставщиками в магазине НАИМЕНОВАНИЕ расположенного по адресу: АДРЕС, где руководствуясь корыстными мотивами и внезапно возникшим умыслом, направленным на тайное хищение чужого имущества, осознавая общественную опасность и противоправность своих действий, предвидя неизбежность причинения ущерба собственнику и желая наступления этих последствий, с целью личного обогащения, убедившись, что за ее действиями никто не наблюдает, и они носят тайных характер, путем свободного доступа, из общей суммы денежных средств, которые находились при ней и предназначены для производства оплаты с поставщиком НАИМЕНОВАНИЕ за приобретенный товар в магазин НАИМЕНОВАНИЕ, похитила денежные средства в сумме 6000 рублей, предоставив О. сведения об оплате  поставленного товара не на 41094,06 руб., а на 47094,06 руб. После чего, похищенными денежными средствами распорядилась по своему  усмотрению, причинив тем самым своими преступными действиями индивидуальному предпринимателю О. имущественный ущерб на сумму 6000 руб.

Так же , ДАТА примерно в ВРЕМЯ, Онищенко Е.В. находясь на своем рабочем месте, а именно в должности лица ответственного за производство оплаты с поставщиками в магазине НАИМЕНОВАНИЕ расположенного по адресу: АДРЕС, где руководствуясь корыстными мотивами и внезапно возникшим умыслом, направленным на тайное хищение чужого имущества, осознавая общественную опасность и противоправность своих действий, предвидя неизбежность причинения ущерба собственнику и желая наступления этих последствий, с целью личного обогащения, убедившись, что за ее действиями никто не наблюдает, и они носят тайных характер, путем свободного доступа, из общей суммы денежных средств, которые находились при ней и предназначены для производства оплаты с поставщиком НАИМЕНОВАНИЕ за приобретенный товар в магазин НАИМЕНОВАНИЕ, похитила денежные средства в сумме 10000 рублей, предоставив О. сведения об оплате  поставленного товара вместо 16853,20 руб. на 26853,20 руб. После чего, похищенными денежными средствами распорядилась по своему  усмотрению , причинив тем самым своими преступными действиями индивидуальному предпринимателю О. имущественный ущерб на сумму 10000 руб.

Так же, ДАТА примерно в ВРЕМЯ, Онищенко Е.В. находясь на своем рабочем месте, а именно в должности лица ответственного за производство оплаты с поставщиками в магазине НАИМЕНОВАНИЕ расположенного по адресу: АДРЕС, где руководствуясь корыстными мотивами и внезапно возникшим умыслом, направленным на тайное хищение чужого имущества, осознавая общественную опасность и противоправность своих действий, предвидя неизбежность причинения ущерба собственнику и желая наступления этих последствий, с целью личного обогащения, убедившись, что за ее действиями никто не наблюдает, и они носят тайных характер, путем свободного доступа, из общей суммы денежных средств, которые находились при ней и предназначены для производства оплаты с поставщиком НАИМЕНОВАНИЕ за приобретенный товар в магазин НАИМЕНОВАНИЕ, похитила денежные средства в сумме 10000 рублей, предоставив О. сведения об оплате  поставленного товара не на 8531,44 руб., а на 18531,44 руб. После чего, похищенными денежными средствами распорядилась по своему  усмотрению, причинив тем самым своими преступными действиями индивидуальному предпринимателю О. имущественный ущерб на сумму 10000 руб.

Так же , ДАТА примерно в ВРЕМЯ, Онищенко Е.В. находясь на своем рабочем месте , а именно в должности лица ответственного за производство оплаты с поставщиками в магазине НАИМЕНОВАНИЕ расположенного по адресу: АДРЕС, где руководствуясь корыстными мотивами и внезапно возникшим умыслом, направленным на тайное хищение чужого имущества, осознавая общественную опасность и противоправность своих действий, предвидя неизбежность причинения ущерба собственнику и желая наступления этих последствий, с целью личного обогащения, убедившись, что за ее действиями никто не наблюдает, и они носят тайных характер, путем свободного доступа, из общей суммы денежных средств, которые находились при ней и предназначены для производства оплаты с поставщиком НАИМЕНОВАНИЕ за приобретенный товар в магазин НАИМЕНОВАНИЕ, похитила денежные средства в сумме 5000 рублей, предоставив О. сведения об оплате  поставленного товара не на 10496,54 руб., а на 15496,54 руб. После чего, похищенными денежными средствами распорядилась по своему  усмотрению, причинив тем самым своими преступными действиями индивидуальному предпринимателю О. имущественный ущерб на сумму 5000 руб.
Так же , ДАТА примерно в ВРЕМЯ, Онищенко Е.В. находясь на своем рабочем месте , а именно в должности лица ответственного за производство оплаты с поставщиками в магазине НАИМЕНОВАНИЕ расположенного по адресу: АДРЕС, где руководствуясь корыстными мотивами и внезапно возникшим умыслом, направленным на тайное хищение чужого имущества, осознавая общественную опасность и противоправность своих действий, предвидя неизбежность причинения ущерба собственнику и желая наступления этих последствий, с целью личного обогащения, убедившись, что за ее действиями никто не наблюдает, и они носят тайных характер, путем свободного доступа, из общей суммы денежных средств, которые находились при ней и предназначены для производства оплаты с поставщиком НАИМЕНОВАНИЕ за приобретенный товар в магазин НАИМЕНОВАНИЕ, похитила денежные средства в сумме 10000 рублей, предоставив О. сведения об оплате  поставленного товара не на 5592,24 руб., а на 15592,24 руб.  После чего, похищенными денежными средствами распорядилась по своему  усмотрению , причинив тем самым своими преступными действиями индивидуальному предпринимателю О. имущественный ущерб на сумму 10000 руб.
В судебном заседании подсудимая полностью признала себя виновной в предъявленном обвинении.
Потерпевший О. в судебном заседании пояснил, что Онищенко Е.В., находясь с ним в трудовых отношениях, будучи ответственной за расчет с поставщиками, при указанных в обвинительном заключении обстоятельствах совершила кражу, причинив ему материальный ущерб на общую сумму 41000 руб.
Помимо полного признания вины, вина подсудимой Онищенко Е.В. в совершении вышеуказанного преступления полностью подтверждается собранными в ходе предварительного расследования и исследованными в судебном заседании следующими доказательствами.

Заявлением О., зарегистрированным в КУСП ОП №1 «Железнодорожный» УМВД России по г. Симферополю за № от ДАТА, согласно которому последний просит принять меры к Онищенко Е.В., совершившей в отношении него преступление (т. 1 л.д. 57).
Явкой с повинной Онищенко Е.В., зарегистрированной в КУСП ОП №1 «Железнодорожный» УМВД России по г. Симферополю за № от ДАТА, согласно которой последняя призналась в тайном хищении имущества О. (т.1 л.д. 62).

Протоколом очной ставки от ДАТА, проведенной между обвиняемой Онищенко Е.В. и потерпевшим О. в ходе которой О. изобличил Онищенко Е.В. в совершении преступления, а Онищенко Е.В. подтвердила и настояла на ранее данных ею признательных показаниях, (т.1л.д. 166-169).
Протоколом выемки от ДАТА, согласно которому у потерпевшего О. изъята тетрадь учета денежных средств магазина НАИМЕНОВАНИЕ и товарная накладная от ДАТА (т.1 л.д. 130-133).
Протокол осмотра предметов от ДАТА, согласно которому осмотрена тетрадь учета денежных средств магазина НАИМЕНОВАНИЕ и товарные накладные за ДАТА, ДАТА, ДАТА, ДАТА, ДАТА. Согласно товарным накладным поставщиками НАИМЕНОВАНИЕ, НАИМЕНОВАНИЕ и НАИМЕНОВАНИЕ в магазин НАИМЕНОВАНИЕ осуществлены поставки товара на суммы меньшие, чем указано в тетради учета денежных средств за указанные дату за поставку товаров данными поставщиками (т.1 л.д. 134-148).
Размер причиненного ущерба в общей сумме 41000 рублей также подтверждается протоколом осмотра предметов от ДАТА, и никем не оспаривается.

Таким образом, оценивая всю совокупность добытых и исследованных доказательств, отсутствие каких-либо противоречий между ними, признание вины подсудимой, суд приходит к выводу о доказанности вины подсудимой Онищенко Е.В., по всем эпизодам, так как приведенные выше доказательства не находятся в противоречии между собой, оснований не доверять им не имеется. Суд признает каждое из них имеющим юридическую силу и достоверным, поскольку оно получено с соблюдением норм уголовно - процессуального закона, а их совокупность - достаточной для вывода о том, что преступные действия Онищенко Е.В.  имели место быть так, как это изложено в описательной части настоящего приговора.
          Таким образом, суд приходит к выводу о доказанности вины Онищенко Е.В.  в совершении всех эпизодов вышеуказанного преступления.
Действия Онищенко Е.В.  подлежат квалификации по эпизоду от ДАТА по ч.1 ст. 158 УК РФ, как кража, т.е. тайное хищение чужого имущества, по эпизоду от ДАТА как кража, т.е. тайное хищение чужого имущества, по эпизоду от ДАТА  по ч.1 ст. 158 УК РФ, как кража, т.е. тайное хищение чужого имущества, по эпизоду от ДАТА по ч.1 ст. 158 УК РФ, как кража, т.е. тайное хищение чужого имущества, по эпизоду от ДАТА по ч.1 ст. 158 УК РФ, как кража, т.е. тайное хищение чужого имущества.
При решении вопроса о назначении наказания, мировой судья в соответствии со ст. 60 УК РФ учитывает характер и степень общественной опасности преступления и личность виновного, в том числе обстоятельства, смягчающие наказание, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденного и на условия жизни его семьи.
Совершенные Онищенко Е.В. преступления в соответствии со ст.15 УК РФ относятся к преступлениям небольшой тяжести.
Согласно данным о личности подсудимой, Онищенко Е.В. разведена, на иждивении малолетних детей не имеет, не работает, по месту жительства характеризуется посредственно, на учете у врача-психиатра и врача-нарколога не состоит, на момент совершения преступлении ранее не судима.
В качестве обстоятельств, смягчающих наказание подсудимой в соответствии с п. «и» ч.1 ст.61 УК РФ  -  явку с повинной, в соответствии с ч.2 ст.61 УК РФ – признание вины и чистосердечное раскаяние в содеянном. 
Обстоятельств, отягчающих наказание подсудимой, в соответствии со ст.63 УК РФ мировым судьей не установлено.

С учетом всех обстоятельств по делу и данных о личности подсудимой, мировой судья приходит к выводу о том, что необходимым и достаточным для её исправления и предупреждения совершения ею новых преступлений, является наказание в виде обязательных работ.
Гражданский иск, заявленный в рамках уголовного дела потерпевшим О. о взыскании суммы причиненного материального ущерба на сумму 41000 рублей подлежит удовлетворению в полном объеме.
Вещественные доказательства – три тетради учета расходов магазина НАИМЕНОВАНИЕ, пять товарных накладных за ДАТА, ДАТА, ДАТА, ДАТА, ДАТА, переданные на ответственное потерпевшему О., следует вернуть ему по принадлежности. 
Процессуальные издержки возместить за счет средств федерального бюджета.
Руководствуясь ст. ст. 303-304, 307-309 УПК РФ, мировой судья
ПРИГОВОРИЛ:
Онищенко Е.В., ЛИЧНЫЕ ДАННЫЕ, признать виновной в совершении преступлений, предусмотренных ст. 158 ч.1 УК РФ (по эпизоду от ДАТА), ст. 158 ч.1 УК РФ (по эпизоду от ДАТА), ст. 158 ч.1 УК РФ (по эпизоду от ДАТА), ст. 158 ч.1 УК РФ (по эпизоду от ДАТА), ст. 158 ч.1 УК РФ (по эпизоду от ДАТА) и назначить ей наказание:

по ст. 158 ч.1 УК РФ (по эпизоду от ДАТА) в виде 200 часов обязательных работ, 

по ст. 158 ч.1 УК РФ (по эпизоду от ДАТА) в виде 200 часов обязательных работ, 

по ст. 158 ч.1 УК РФ (по эпизоду от ДАТА) в виде 200 часов обязательных работ,  

по ст. 158 ч.1 УК РФ (по эпизоду от ДАТА) в виде 200 часов обязательных работ,  

по ст. 158 ч.1 УК РФ (по эпизоду от ДАТА) в виде 200 часов обязательных работ. 

На основании ст. 69 ч.2 УК РФ по совокупности преступлений путем частичного сложения наказания назначить Онищенко Е.В.  окончательное наказание в виде 240 (двухсот сорока) часов обязательных работ.
Меру пресечения Онищенко Е.В. в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении после вступления приговора в законную силу отменить. 
Гражданский иск, заявленный в рамках уголовного дела потерпевшим О. о взыскании суммы причиненного материального ущерба на сумму 41000 рублей, удовлетворить в полном объеме.
Взыскать с Онищенко Е.В., ЛИЧНЫЕ ДАННЫЕ, в пользу О. сумму материального ущерба в размере 41000 (сорок одна тысяча) рублей.

Вещественные доказательства: три тетради учета расходов магазина НАИМЕНОВАНИЕ, пять товарных накладных за ДАТА, ДАТА, ДАТА, ДАТА, ДАТА, переданные на ответственное потерпевшему О., оставить  потерпевшему  О. по принадлежности.
Процессуальные издержки возместить за счет средств федерального бюджета.  
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в течение десяти суток со дня его постановления в Железнодорожный районный суд г.Симферополя Республики Крым через мирового судью. 

Мировой судья                                 ПОДПИСЬ                                     Н.В. Заевская
