Дело № 1-60-4/2019
ПРИГОВОР

ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

23 января 2019 года




 г. Красноперекопск

Мировой судья судебного участка № 60 Красноперекопского судебного района Республики Крым О.В.Кардашина,

при секретаре судебного заседания Белковой Н.Н.,
с участием государственного обвинителя – помощника прокурора Красноперекопской межрайонной прокуратуры Республики Крым    Л.А.Шевцовой,

потерпевшего Тошматова Р.А.,                                   
подсудимого Мамедова В.В.,
его защитника – адвоката Зелинской О.Я.,
рассмотрев в выездном судебном заседании в помещении Красноперекопского районного суда РК уголовное дело в отношении  

Мамедова Владислава Викторовича, <…>в отношении которого избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении,
обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного статьей 319 Уголовного кодекса Российской Федерации,

УСТАНОВИЛ:
30.07.2018, примерно в 00 часов 20 минут, в дежурную часть МО МВД России «Красноперекопский» поступило сообщение от <…>о том, что по адресу: <…>неизвестное лицо причиняет ее ребенку телесные повреждения.

По поступившему сообщению о происшествии 30.07.2018 примерно в 00 час 25 минут в соответствии с п. 2 ч. 1 ст. 12 Федерального закона «О полиции» №3 ФЗ от 07.02.2011, для пресечения противоправных действий, устранения угрозы безопасности граждан и общественной безопасности, документирования обстоятельств происшествия, по поручению оперативного дежурного был направлен дознаватель ОД МО МВД России «Красноперекопский» Збанц Е.А., который находился в форменной одежде сотрудника полиции и был при исполнении своих должностных обязанностей. Вместе с дознавателем оперативным дежурным на место происшествия в соответствии с п. 1,3 ст. 9 Федерального закона от 03.07.2016 N 226-ФЗ (ред. от 05.12.2017) "О войсках национальной гвардии Российской Федерации", в целях соблюдения общественного порядка, пресечения преступления, административного правонарушения и противоправных действий, были направлены, полицейский отделения №2 взвода полиции г. Красноперекопска ДМ ОВО ФГКУ УВО ВНГ по Республике Крым старший сержант полиции Тошматов Р.А. и полицейского водитель отделения №2 взвода полиции г. Красноперекопска ДМ ОВО ФГКУ УВО ВНГ России по Республике Крым младший сержант полиции Жилко В.А., которые находились при исполнении своих должностных обязанностей, в форменном обмундировании сотрудников войск национальной гвардии.

Прибыв 30.07.2018, примерно в 00 часов 30 минут, по адресу: <…>, дознаватель Збанц Е.А. действуя в соответствии с п.3 ч.1 ст.13 Федерального закона «О полиции» №3 ФЗ от 07.02.2011, находясь у входа в квартиру по адресу: <…>, стал опрашивать <…>по существу ее обращения в органы внутренних дел. В момент опроса <…>к указанному месту подошел Мамедов В.В., который, находясь в состоянии алкогольного опьянения, стал мешать Збанц Е.А. опрашивать заявителя. На просьбы сотрудника полиции и сотрудников войск национальной гвардии, не мешать, Мамедов В.В. не реагировал. В процессе опроса <…>вышла из указанного дома на улицу вместе со Збанц Е.А., где последний продолжил опрашивать заявителя напротив <…>. В это время Мамедов В.В. подошел к указанному месту и продолжил мешать Збанц Е.А. опрашивать <…>. На просьбы дознавателя Збанц Е.А. не создавать помех, Мамедов В.В. стал реагировать агрессивно и громко кричать.  В этот момент полицейский отделения №2 взвода полиции г. Красноперекопска ДМ ОВО ФФГКУ УВО ВНГ по Республике Крым Тошматов Р.А. в соответствии с п. 1 ч. 1 ст. 9 Федерального закона от 03.07.2016 N 226-ФЗ (ред. от 05.12.2017) "О войсках национальной гвардии Российской Федерации" потребовал от Мамедова В.В. прекратить кричать и соблюдать общественный порядок. В этот момент у Мамедова В.В. возник преступный умысел, направленный на публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей. 

Незамедлительно реализуя свой преступный умысел, 30.07.2018, примерно в 00 часов 40 минут, Мамедов В.В., находясь напротив подъезда <…>, испытывая неприязнь к Тошматову Р.А., как к полицейскому войск национальной гвардии, будучи недовольным его законными действиями, осознавая общественную опасность и противоправный характер своих действий, предвидя неизбежность наступления общественно-опасных последствий в виде унижения чести и достоинства представителя власти, и желая этого, в присутствии находящихся рядом посторонних граждан, а именно <…> публично оскорбил грубой нецензурной бранью представителя власти в лице полицейского отделения №2 взвода полиции г. Красноперекопска ДМ ОВО ФГКУ УВО ВНГ по Республике Крым старшего сержанта полиции Тошматова Р.А., находящегося при исполнении своих должностных обязанностей, тем самым, унизил его честь и достоинство, подорвал его авторитет как представителя власти.

Согласно ст.1 Федерального закона № 226-ФЗ «О войсках национальной гвардии Российской Федерации» от 3 июля 2016 г., войска национальной гвардии Российской Федерации (далее - войска национальной гвардии) являются государственной военной организацией, предназначенной для обеспечения государственной и общественной безопасности, защиты прав и свобод человека и гражданина.

В соответствии с ч.2 ст. 26 ФЗ от 03.07.2016 № 226-ФЗ «О войсках национальной гвардии Российской Федерации», военнослужащие (сотрудники) войск национальной гвардии при несении боевой службы, выполнении служебно-боевых (оперативно-служебных, служебных, боевых) задач являются представителями власти и находятся под защитой государства в соответствии с законодательством Российской Федерации.

Тошматов Р.А. приказом врио начальника ФГКУ «УВО ВНГ России по Республике Крым» от 29.09.2017 года №387л/с назначен на должность полицейского 2 отделения полиции г. Красноперекопска взвода полиции, являясь должностным лицом, постоянно осуществлял функции представителя федерального органа исполнительной власти.

Таким образом, Тошматов Р.А. постоянно осуществляет функции представителя государственной исполнительной власти и в пределах своей компетенции наделен правом предъявлять требования и принимать решения, обязательные для исполнения гражданами, предприятиями, организациями и учреждениями, независимо от их ведомственной принадлежности, подчиненности и форм собственности, то есть, является должностным лицом правоохранительного органа, наделенным в установленном законом порядке распорядительными полномочиями в отношении лиц, не находящихся от него в служебной зависимости.

  
В судебном заседании подсудимый Мамедов В.В. виновным себя по предъявленному ему обвинению признал полностью и показал, что в 30.07.2018 года ночью он, находясь в состоянии алкогольного опьянения, сидел во дворе <…>, услышал, что кричал его друг <…>., он подошел к дому <…>, чтобы узнать, что случилось, с кем ругается <…>. Когда он подошёл, там уже находились сотрудники полиции, которые просили его не мешать, не кричать. Поскольку Мамедов В.В. был не доволен действиями сотрудников полиции, то он оскорбил грубой нецензурной бранью потерпевшего Тошматова Р.А. Также пояснил, что в содеянном раскаялся, считает, что если бы он не находился в состоянии алкогольного опьянения, то не оскорбил бы потерпевшего.
Кроме полного признания подсудимым Мамедовым В.В. своей вины, в совершении преступления, предусмотренного статьёй 319 Уголовного кодекса Российской Федерации, его вина подтверждается исследованными в судебном заседании доказательствами, а именно:
-  показаниями потерпевшего Тошматова Р.А., который в судебном заседании пояснил, что 30.07.2018 примерно 00 часов 30 минут он и полицейский водитель Жилко В.А. получили от оперативного дежурного МО МВД России «Красноперекопский» сообщение о том, что по адресу: <…> женщина, которая не представилась, пожаловалась, что кто-то сильно бьет ее ребенка. Далее он, водитель Жилко В.А., а также находившийся в резервной следственно-оперативной группе дознаватель МО МВД России «Красноперекопский» Збанц Е.А. поехали по адресу: <…>. По приезду по указанному адресу они установили, что в квартире по адресу: <…> проживает <…>., ее сожитель <…>, которому принадлежит данная квартира,  а также ребенок <…>. <…>находились в состоянии алкогольного опьянения. Збанц Е.А. стал устно беседовать с последними. Как выяснилось, ребенка никто не бил. <…>стал требовать, чтобы <…> со своим ребенком покинули квартиру <…>. Как он понял, <…> в этой квартире зарегистрированы не были.  В момент разговора с <…> А.А. и <…>к указанной квартире подошел неизвестный мужчина, который впоследствии ему стал известен, как Мамедов Владислав Викторович. Мамедов В.В. стал прерывать разговор Збанца Е.А. с <…>, стал говорить, что <…>.– его друг, Мамедов стал заступаться за <…>. Он, Жилко В.А. и Збанц Е.А. неоднократно делали Мамедову В.В. замечание, попросили не мешать, однако Мамедов не реагировал. В какой-то момент <…> взяла своего ребенка и вышла на улицу. Он, Збанц и Жилко пошли за <…> на улицу. Мамедов В.В. также вышел на улицу и стал продолжать мешать беседе с <…>. В этот момент с балкона вышеуказанной квартиры <…>. стал перекрикиваться с Мамедовым, говоря последнему, чтобы последний не лез в разговор, но Мамедов говорил <…>, что все равно добьется истины. Он неоднократно делал Мамедову В.В. замечание, потребовал прекратить противоправные действия, громко не кричать и не мешать. Время было ночное, Мамедов сильно и громко кричал, нарушал тишину, находясь в общественном месте. На его требования Мамедов В.В. так и не отреагировал, при этом стал проявлять агрессию, стал грубо отвечать на его требования прекратить противоправные действия. В какой-то момент Мамедов В.В. стал выражаться в его адрес грубой нецензурной бранью. В этот момент рядом стояла <…>и все слышала. Мамедов прекрасно видел, что рядом стоит <…> со своим несовершеннолетним ребенком. <…>. также должен был слышать и видеть, как Мамедов В.В. оскорблял его, так как <…>продолжал в этот момент выглядывать с балкона и перекрикиваться с Мамедовым. Это было примерно через 10 минут после прибытия его, Збанц и Жилко на вызов по указанному адресу. Он, а также другие сотрудники, стали предупреждать Мамедова В.В. о том, что тот оскорбляет представителя власти, а также о том, что к Мамедову будет применена физическая сила, в соответствии с п. 1. ч.1 ст. 20 ФЗ «О полиции» с целью пресечения его противоправных действий, но Мамедов на это не реагировал и продолжал его оскорблять. Тогда он применил к Мамедову В.В. физическую силу, а именно загиб руки за спину, после чего Мамедов В.В. был освидетельствован в ГБУЗ РК «ЦГБ г. Красноперекопска» и доставлен в МО МВД России «Красноперекопский». Збанц Е.А., Жилко В.А. физическую силу и средства ограничения подвижности в отношении Мамедова В.В. не применяли. Он, Збанц Е.А., а также Жилко В.А. не провоцировали Мамедова В.В. на противоправное поведение, вели себя тактично  в соответствии с законодательством.
- показаниями свидетеля <…>., оглашенным в порядке ст. 281 УПК РФ, согласно которым в ночь с 29.07.2018 года на 30.07.2018 года у нее произошёл словесный конфликт с гражданским мужем Александром, в результате чего она вызвала сотрудников полиции по адресу: <…>. 30.07.2018 года примерно в 00 часов 10 минут, точное время не она помнит, она вызвала сотрудников полиции. Примерно в 00 часов 30 минут, точное время сейчас она не помнит, по ее сообщению, приехали трое сотрудников полиции, которые находились в форменной одежде. Сотрудники полиции начали опрашивать ее по факту ее обращения. В какой-то момент к ним подошел Мамедов В.В., который ранее ей был знаком, так как она с Мамедовым проживает в одном районе. Мамедов В. начал вмешиваться в ее разговор с сотрудниками полиции, мешал вести опрос ее сотрудникам полиции. Мамедову неоднократно делали замечания сотрудники полиции, просили Мамедова покинуть данное место, однако Мамедов не реагировал, Мамедов вел себя вызывающе. В связи с ссорой с <…>, она решила ехать в с. <…>м, по месту своей регистрации. С этой целью она взяла ребенка и совместно с сотрудниками полиции вышла на улицу, где ее продолжили опрашивать сотрудники полиции. Также с ними вниз на улицу спустился Мамедов В. Они все стояли возле входа в подъезд № 2 дома, в котором она проживает. С балкона второго этажа выглядывал ее супруг <…>, который видел все происходящее, перекрикивался с Мамедовым с балкона. Мамедов прекрасно видел, что она находится рядом, а <…> наблюдает за ними. В какой-то момент Мамедов стал вести себя агрессивно по отношению к сотрудникам полиции, в связи с тем, что сотрудники полиции делали Мамедову замечания и просили покинуть данное место. Мамедов стал кричать в адрес сотрудников полиции и оскорблять нецензурной бранью сотрудника полиции, который был неславянской внешности, какие именно выражения нецензурной бранью говорил Мамедов в адрес сотрудника полиции она не помнит, так как прошло много времени. Когда Мамедов В. выражался грубой нецензурной бранью в адрес сотрудника полиции, рядом находилась она, сотрудники полиции, а также с балкона их квартиры наблюдал <…>, который также слышал оскорбления в адрес сотрудников полиции, так как Александр все время перекрикивался с Мамедовым с балкона. Сотрудники полиции не провоцировали Мамедова на совершение противоправных действий, наоборот, сотрудники полиции говорили Мамедову покинуть место.

- показаниями свидетеля <…>., оглашенным в порядке ст. 281 УПК РФ, согласно которым он пояснил, что проживает по адресу: <…>, совместно с <…>. 29.07.2018 года в вечернее время он выпивал спиртное, затем он поссорился с гражданской супругой <…>, в связи с чем, 30.07.2018 года в промежутке ориентировочно с 00-00 часов по 01-00 часов приехали сотрудники полиции, которых вызвала <…>. Сотрудники полиции находились в форменной одежде. Они стали опрашивать  <…> по существу обращения последней в полицию. Затем в подъезд откуда-то пришел Мамедов В. Мамедов В. ему был ранее знаком, так как они с Мамедовым проживают в соседних домах. Все находились около входа в их квартиру. Зачем пришел Мамедов В. ему не известно. Мамедов В. начал вмешиваться в разговор, мешал сотрудникам полиции опрашивать Анжелу. Затем Анжелика спустилась вниз на улицу, где сотрудники полиции продолжили опрашивать ее по существу ее обращения. Мамедов В. также спустился вниз за сотрудниками полиции. Он же вышел на балкон своей квартиры и наблюдал за <…> и сотрудниками полиции. Мамедов В. также был с ними на улице. Мамедов В. грубо разговаривал с сотрудниками полиции, продолжал мешать сотрудникам полиции опрашивать сожительницу. На замечания полицейских Мамедов В. не реагировал, кричал. В какой-то момент Мамедов В. начал выражаться грубой нецензурной бранью в адрес сотрудников полиции. После чего сотрудники полиции применили к Мамедову физическую силу. В момент оскорбления Мамедов В. осознавал, что рядом находилась <…>и он выглядывал с балкона свой квартиры, которая расположена на втором этаже. В момент оскорбления сотрудника полиции Мамедов видел, что он наблюдает за ним, так как перекрикивался с ним с улицы. Оскорблял Мамедов сотрудника полиции, который был неславянской внешности.
- показаниями свидетеля <…>., оглашенным в порядке ст. 281 УПК РФ, согласно которым он пояснил, что работает полицейским водителем отделения № 2 взвода полиции г. Красноперекопска ДМ ОВО ФГКУ УВО ВНГ России по Республике Крым с 01.04.2017 года. 29.07.2018 года он заступил на суточное дежурство. В период времени с 00 часов 20 минут - 00 часов 30 минут 30.07.2018 поступило сообщение от оперативного дежурного МО МВД России «Красноперекопский» о том, что по адресу: <…> женщина пожаловалась, что кто-то сильно бьет ее ребенка, он выехал по указанному адресу совместно с сотрудником Росгвардии старшим сержантом полиции Тошматовым Р.А., а также дознавателем МО МВД России «Красноперекопский» Збанц Е.А. По приезду по вышеуказанному адресу, сотрудники полиции обнаружили, что в указанной квартире проживает Бражникова А.А., ее сожитель, а также дочь <…>. <…> и сожитель находились в состоянии алкогольного опьянения. Збанц с Тошматовым начали беседовать с <…> и ее сожителем, выяснять причины конфликта. Сожитель стал требовать, чтобы <…> со своим ребенком покинули квартиру сожителя. В момент разговора с <…> и ее сожителем, к квартире подошел Мамедов, который находился по внешним признакам в состоянии сильного алкогольного опьянения. Мамедов В.В. стал прерывать разговор Збанца с <…>и сожителем <…>, стал заступаться за последнего. Тошматов Р., Збанц Е. и он неоднократно делали Мамедову В.В. замечание, просили не мешать, однако последний не реагировал. В какой-то момент <…>. взяла свою дочь и вышла на улицу. Он, Збанц и Тошматов пошли за <…> на улицу, вниз к входу в подъезд. Мамедов В.В. также вышел на улицу и стал продолжать мешать беседе Збанца, Тошматова с <…>. В этот момент с балкона квартиры стал перекрикиваться и кричать на весь двор с Мамедовым сожитель <…>. Тошматов попросил сожителя не кричать, также делал замечания сожителю <…>, Збанц, однако сожитель не реагировал. Мамедов все это время находился возле входа в подъезд с ними, возмущался, вел себя агрессивно, на замечания не реагировал, тем самым нарушал тишину, находясь в общественном месте. Мамедов в ходе всей беседы заступался за сожителя <…>, поэтому отказывался покидать их. На требования Тошматова Мамедов не реагировал, вел себя вызывающе, словно ему все дозволено, стал выражаться в адрес Тошматова Р. грубой нецензурной бранью. В этот момент рядом стояла <…> и все слышала, также с балкона выглядывал сожитель <…>, который также все слышал. Мамедов осознавал, что выражается нецензурными словами в адрес сотрудников полиции публично, Мамедову неоднократно говорили, что за данное деяние предусмотрена уголовная ответственность, однако Мамедов не реагировал.

- показаниями свидетеля <…>., оглашенным в порядке ст. 281 УПК РФ, согласно которым,  29.07.2018 года он заступил на суточное дежурство. Примерно в  00 часов 30 минут 30.07.2018 поступило сообщение от оперативного дежурного МО МВД России «Красноперекопский» о том, что по адресу: <…> женщина пожаловалась, что кто-то сильно бьет ее ребенка. Он выехал на происшествие совместно с двумя сотрудниками Росгвардии – Тошматовым Р.А. и водителем Жилко В.А. По приезду они установили, что в указанной квартире проживает <…>, ее сожитель (далее сожитель), которому принадлежит данная квартира, как его зовут, он не помнит,  а также ребенок <…>и сожитель находились в состоянии алкогольного опьянения. Он стал устно беседовать с последними. Сожитель стал требовать, чтобы <…> со своим ребенком покинули квартиру. В момент разговора с <…>. и ее сожителем, к квартире подошел Мамедов Владислав Викторович, проживающий в соседнем доме, который находился по внешним признакам в состоянии сильного алкогольного опьянения. Мамедов В.В. стал прерывать его разговор с <…>и ее сожителем, стал заступаться за сожителя. Тошматов Р., Жилко В.А. и он неоднократно делали Мамедову В.В. замечание, попросили не мешать, однако последний не реагировал. В какой-то <…> взяла своего ребенка и вышла на улицу. Он, Тошматов и Жилко пошли за <…>на улицу с целью ее опроса. Мамедов В.В. также вышел на улицу и стал продолжать мешать беседе с <…> В этот момент с балкона квартиры стал перекрикиваться и кричать на весь двор с Мамедовым сожитель <…>. Он неоднократно делал Мамедову В.В. замечание, потребовал прекратить противоправные действия, зайти в дом. Время было ночное, Мамедов сильно громко кричал и нарушал тишину, находясь в общественном месте. На его требования Мамедов В.В. стал проявлять агрессию, грубо отвечать на требования сотрудников полиции прекратить противоправные действия. Когда к Мамедову обратился Тошматов Р. с требованием наконец прекратить совершать противоправные действия и покинуть данное место, вернуться домой, Мамедов В.В. стал выражаться в адрес Тошматова Р. грубой нецензурной бранью. В этот момент рядом стояла <…> и все слышала, также с балкона выглядывал сожитель <…>, который также должен был слышать выражение нецензурной бранью Мамедова в адрес Тошматова. Мамедов прекрасно видел, что рядом стоит <…> со своим несовершеннолетним ребенком и продолжал вести диалог с сожителем<…>, продолжая высказывать оскорбления в адрес сотрудников полиции.
Вина Мамедова В.В. в совершении преступления, предусмотренного статьёй 319 Уголовного кодекса Российской Федерации, подтверждается также доказательствами, исследованными в судебном заседании:

- протоколом осмотра места происшествия от 09.10.2018 года, <…> (т.1 л.д.130-132)
- заключением эксперта № 1207 от 24.10.2018, <…> (т.1 л.д.75-77)
- рапортом <…> (т.1 л.д.7)
- актом медицинского освидетельствования на состояние опьянения № 249 от 30.07.2018 года, <…> (т.1 л.д.9)
- справкой <…>. (т.1 л.д.10)
- выпиской из приказа по личному составу от 29.09.2017 года № 387/л/с, <…> (т.1 л.д.52)
- копией должностного регламента <…>. (т.1 л.д.54-61)
- копией постовой ведомости расстановки нарядов <…>. (т.1 л.д.144-148)
- копией <…>». (т.1 л.д.151)
Доказательства, положенные судом в основу обвинительного приговора, получены в соответствии с требованиями уголовно-процессуального законодательства Российской Федерации, их относимость, допустимость и достоверность сомнений не вызывает.

Оснований для постановления оправдательного приговора не установлено в связи с приведенными выше доказательствами, которые подтверждают вину подсудимой.
Оценивая доказательства, суд приходит к выводу, что вина подсудимого Мамедова В.В. в совершении данного преступления нашла свое полное подтверждение, в связи с чем, его действия суд квалифицирует  по статье 319 Уголовного кодекса Российской Федерации как публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей. 
Исследовав данные о личности подсудимого, принимая во внимание, что подсудимый не состоит на учете у врача-психиатра, поведение подсудимого в ходе судебного разбирательства, суд приходит к выводу, что Мамедова В.В. следует считать вменяемым в отношении инкриминируемого ему преступного деяния, как на момент совершения преступлений, так и на момент рассмотрения в суде уголовного дела по обвинению его в совершении преступления.

В соответствии со статьёй 60 Уголовного кодекса Российской Федерации при назначении наказания суд учитывает характер и степень общественной опасности преступления и личность виновного, в том числе обстоятельства, смягчающие и отягчающие наказание, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденного и на условия жизни его семьи. 

Анализируя данные о личности подсудимого Мамедова В.В., суд приходит к следующему: подсудимый ранее судим, на учёте у врача-психиатра не состоит, состоит на учете у врача-нарколога, характеризуется отрицательно.
В силу части 2 статьи 61 Уголовного кодекса Российской Федерации, смягчающими наказание Мамедова В.В. обстоятельствами суд признает и учитывает полное признание им своей вины и раскаяние в содеянном, о чем свидетельствуют его признательные показания. 
На основании части 1 статьи 63 Уголовного кодекса Российской Федерации отягчающим наказание обстоятельствами суд признает и учитывает рецидив преступления.

Также, обстоятельством, отягчающим наказание Мамедова В.В. суд в соответствии с частью 1.1 статьи 63 Уголовного кодекса Российской Федерации, с учетом характера и степени общественной опасности преступления, обстоятельств его совершения и личности виновного, признает совершения преступления в состоянии опьянения, вызванном употреблением алкоголя, что в свою очередь и повлекло совершение указанного преступления. 
В соответствии со статьёй 15 Уголовного кодекса Российской Федерации преступления, предусмотренные статьёй 319 Уголовного кодекса Российской Федерации, относятся к категории преступлений небольшой тяжести, направлены они против порядка управления.

При назначении наказания подсудимому, суд не находит оснований применения положений статьи 64 Уголовного кодекса Российской Федерации, не усматривая исключительных обстоятельств, существенно уменьшающих степень общественной опасности совершенного им преступления.

Принимая во внимание всю совокупность изложенных обстоятельств, и учитывая личность подсудимого Мамедова В.В., обстоятельства, смягчающие и отягчающие наказание, влияние назначенного наказания на исправление осужденного и условия жизни его семьи, а также с учетом конституционных и общих принципов права, требований справедливости, соразмерности и разумности, суд считает  целесообразным  назначить наказание с учетом положений статьи 62, статьи 68 Уголовного кодекса Российской Федерации в пределах санкции статьи 319 Уголовного кодекса Российской Федерации в виде исправительных работ.

Оснований, препятствующих назначению наказания в виде исправительных работ, в силу части 5 статьи 50 Уголовного кодекса Российской Федерации, мировым судьей не установлено.

      
Данное наказание, по мнению суда, будет соответствовать характеру и степени общественной опасности совершенного преступления, обстоятельствам его совершения и личности виновного, в наибольшей степени способствовать исправлению подсудимого и сможет обеспечить достижения целей наказания, предусмотренных частью 2 статьи 43 Уголовного кодекса Российской Федерации. 
Учитывая наличие рецидива преступлений, основания для назначения более мягких видов наказания отсутствуют. Кроме того, суд не находит оснований для применения статьи 73 Уголовного кодекса Российской Федерации.
Судом установлено, что Мамедов В.В. 30.10.2018 года осужден приговором и.о. мирового судьи судебного участка № 60 – мирового судьи судебного участка № 58 Красноперекопского судебного района Республики Крым по ч. 1 ст. 139, ч. 1 ст. 139, ч. 1 ст. 139, ч. 1 ст. 139 УК РФ к наказанию в виде 1 года исправительных работ с удержанием из его заработка 10% в доход государства, апелляционным постановлением Красноперекопского районного суда РК от 19.12.2018 года приговор изменен, назначено наказание в виде 1 года 2 месяцев исправительных работ с удержанием из его заработка 10% в доход государства,  в связи с чем, суд назначает наказание по правилам части 5 статьи 69 Уголовного кодекса Российской Федерации по совокупности преступлений путем частичного сложения наказаний.
Оснований для освобождения от уголовной ответственности и от наказания Мамедова В.В. не имеется.

Гражданский иск не заявлялся.
Вещественные доказательства по делу отсутствуют.

На основании части 2 статьи 97 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации в целях обеспечения исполнения приговора меру пресечения Мамедову В.В. в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении до вступления приговора в законную силу оставить прежней.

Процессуальные издержки, подлежащие выплате адвокату Зелинской О.Я., возместить за счет средств федерального бюджета.

На основании изложенного, руководствуясь статьями 307-310, 314-317 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, суд, 

ПРИГОВОРИЛ:

Признать Мамедова Владислава Викторовича виновным в совершении преступления, предусмотренного статьёй 319 Уголовного кодекса Российской Федерации и назначить ему наказание в виде исправительных работ сроком на 8 месяцев с удержанием из его заработка 10% в доход государства.
На основании части 5 статьи 69 Уголовного кодекса Российской Федерации путем частичного сложения назначенного наказания и наказания по приговору и.о. мирового судьи судебного участка № 60 – мирового судьи судебного участка № 58  Красноперекопского судебного района Республики Крым от 30.10.2018 года, по совокупности преступлений, окончательно назначить Мамедову Владиславу Викторовичу наказание в виде исправительных работ сроком на 1 год 4 месяца с удержанием из его заработка 10% в доход государства.
Меру пресечения Мамедову В.В. в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении оставить без изменения до вступления приговора в законную силу. 

Процессуальные издержки, подлежащие выплате адвокату Зелинской О.Я. возместить за счет средств федерального бюджета.

  Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Красноперекопский районный суд Республики Крым в течение 10 суток со дня его провозглашения через мирового судью.

В соответствии со ст. 317 УПК РФ не допускается обжалование приговора по основанию несоответствия выводов суда фактическим обстоятельствам уголовного дела, установленным судом первой инстанции. Обжалование приговора возможно только в связи с нарушением уголовно-процессуального закона, неправильным применением уголовного закона и несправедливостью приговора.

В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции. Осужденный также вправе пригласить защитника для участия в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции либо ходатайствовать перед судом о назначении защитника, в том числе бесплатно в случаях, предусмотренных УПК РФ.

Мировой судья:






О.В.Кардашина
