Дело № 1-60-57/2018

ПРИГОВОР

ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

01 октября 2018 года 





г. Красноперекопск
Мировой судья судебного участка № 60 Красноперекопского судебного района Республики Крым О.В.Кардашина,

при секретаре судебного заседания Белковой Н.Н.,

с участием государственного обвинителя                    Шевцовой Л.А.,

потерпевшего





          Адаменко О.В.,
подсудимого






Нарыкова А.Н.,

его защитника-адвоката



          Поповой А.М.,
рассмотрев в открытом судебном заседании в порядке особого производства уголовное дело в отношении  

Нарыкова Артема Николаевича, <…>,
 в отношении которого избрана мера процессуального принуждения в виде обязательства о явке,
обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 112 Уголовного кодекса Российской Федерации,
УСТАНОВИЛ:
12 июля 2018 года около 20-30 час Нарыков А.Н., будучи в состоянии алкогольного опьянения, находясь возле двора многоквартирного дома № <…>, по адресу: <…>, на почве внезапно возникших неприязненных, учинил словесный скандал с Адаменко О.В., в ходе которого действуя умышленно, а так же осознавая, что его действия повлекут причинение физической боли и телесных повреждений последнему, и желая наступления данных последствий, находясь  по правую сторону от Адаменко О.В., который в тот момент присел, поджав  колени, на асфальтное покрытие, лицом друг к другу, нанес удар кулаком  правой руки сжатой в кулак в область лица, а именно в челюсть с правой стороны, чем причинил острую физическую боль и телесные повреждения в виде ушиба мягких тканей – в проекции угла нижней челюсти справа, двусторонний перелом нижней челюсти со смещением отломков.
Умышленные действия Нарыкова А.Н., выразившиеся в умышленном причинении средней тяжести вреда здоровью, не опасного для жизни человека и не повлекших последствий, указанных в статье 111 УК РФ, но вызвавшего длительное расстройство здоровья, находятся в прямой причинно-следственной связи с наступившими последствиями в виде получения потерпевшим Адаменко О.В. телесных повреждений: ушиба мягких тканей – в проекции угла нижней челюсти справа, двусторонний перелом нижней челюсти со смещением  отломков, которые согласно заключению эксперта № 329 (д) от 22.08.2018 года расцениваются как повреждения, причинившие средний вред здоровью продолжительностью более трех недель.
При ознакомлении с материалами уголовного дела и в судебном заседании подсудимый согласился с предъявленным ему обвинением, в соответствии со статьёй 315 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации заявил ходатайство о постановлении приговора в особом порядке судебного разбирательства. Суду он при этом пояснил, что ходатайство им заявлено добровольно, после консультации с защитником, он осознает характер и последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства, с обвинением он согласен и признает себя виновным в совершении преступлений по предъявленному ему обвинению. 

  Государственный обвинитель Шевцова Л.А. не возражала против удовлетворения заявленного ходатайства подсудимым и о постановлении приговора в особом порядке судебного разбирательства.

  Защитник Попова А.М. поддержала заявление подсудимым ходатайство.
  Потерпевший Адаменко О.В. в судебном заседании не возражал против рассмотрения дела в особом порядке.
   Суд, учитывая мнение сторон, удостоверившись, что подсудимый Нарыков А.Н.  осознает характер заявленного им ходатайства, что ходатайство заявлено им добровольно и после проведения консультации с защитником, что он осознает последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства, считает возможным постановить в отношении подсудимого приговор без проведения судебного разбирательства в общем порядке.

Обстоятельств, препятствующих проведению судебного разбирательства в особом порядке, указанных в частях 3 и 4 статьи 314 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, не установлено.

Выслушав участников судебного разбирательства, исследовав материалы уголовного дела, суд считает, что обвинение, с которым согласился подсудимый обоснованно, подтверждается доказательствами, собранными по уголовному делу, в связи с чем, его действия суд квалифицирует по части 1 статьи 112 Уголовного кодекса Российской Федерации, как умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью, не опасного для жизни человека и не повлекшего последствий, указанных в статье 111 настоящего Кодекса, но вызвавшего длительное расстройство здоровья.
Исследовав данные о личности подсудимого, принимая во внимание, что подсудимый не состоит на учете у врача-психиатра, поведение подсудимого в ходе судебного разбирательства, суд приходит к выводу, что Нарыкова А.Н.  следует считать вменяемым в отношении инкриминируемого ему преступного деяния, как на момент совершения преступления, так и на момент рассмотрения в суде уголовного дела по обвинению его в совершении преступлений.

В соответствии со статьёй 60 Уголовного кодекса Российской Федерации при назначении наказания суд учитывает характер и степень общественной опасности преступления и личность виновного, в том числе обстоятельства, смягчающие и отягчающие наказание, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденного и на условия жизни его семьи. 

Анализируя данные о личности подсудимого Нарыкова А.Н., суд приходит к следующему: подсудимый ранее не судим, на учёте у врача нарколога и психиатра не состоит, характеризуется положительно.
Согласно пункту «и» части 1 статьи 61 Уголовного кодекса Российской Федерации, обстоятельством, смягчающим наказания подсудимому, суд признает и учитывает явку с повинной, активное способствование раскрытию и расследованию преступления.

В силу части 2 статьи 61 Уголовного кодекса Российской Федерации, смягчающими наказание Нарыкова А.Н. обстоятельствами суд признает и учитывает полное признание им своей вины, и раскаяние в содеянном, о чем свидетельствуют его признательные показания и ходатайство о рассмотрении дела в особом порядке судебного разбирательства. 

В соответствии с частью 1.1 статьи 63 Уголовного кодекса Российской Федерации, с учетом характера и степени общественной опасности преступления, обстоятельств его совершения и личности виновного, суд признает и учитывает отягчающим наказание обстоятельством совершение преступления в состоянии опьянения, вызванном употреблением алкоголя, что в свою очередь и повлекло совершение указанного преступления. 
В соответствии со статьёй 15 Уголовного кодекса Российской Федерации преступления, предусмотренные частью 1 статьи 112 Уголовного кодекса Российской Федерации, относятся к категории преступлений небольшой тяжести, направлены они против жизни и здоровья.

При назначении наказания подсудимому, суд не находит оснований применения положений статьи 64 Уголовного кодекса Российской Федерации, не усматривая исключительных обстоятельств, существенно уменьшающих степень общественной опасности совершенного им преступления.

Принимая во внимание всю совокупность изложенных обстоятельств, и учитывая личность подсудимого Нарыкова А.Н., обстоятельства, смягчающие и отягчающие наказание, влияние назначенного наказания на исправление осужденного и условия жизни его семьи, а также с учетом конституционных и общих принципов права, требований справедливости, соразмерности и разумности, суд считает  целесообразным  назначить наказание с учетом положений статьи 226.9 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, статьи 62 Уголовного кодекса Российской Федерации, в пределах санкции части 1 статьи 112 Уголовного кодекса Российской Федерации в виде ограничения свободы с установлением осужденному определенных ограничений, в соответствии с частью 1 статьи 53 Уголовного кодекса Российской Федерации.
Оснований, препятствующих назначению наказания в виде ограничения свободы, в силу части 6 статьи 53 Уголовного кодекса Российской Федерации, мировым судьей не установлено.

Оснований для освобождения от уголовной ответственности и от наказания Нарыкова А.Н. не имеется.

Вещественных доказательств по делу нет.

Меру процессуального принуждения в виде обязательства о явке оставить прежней до вступления приговора в законную силу.
Процессуальные издержки, подлежащие выплате адвокату Поповой А.М., возместить за счет средств федерального бюджет. 

На основании изложенного, руководствуясь статьями 307-310, 314-317 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, суд, 
ПРИГОВОРИЛ:

Признать Нарыкова Артема Николаевича виновным в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 112 Уголовного кодекса Российской Федерации и назначить ему наказание в виде ограничения свободы на срок 6 месяцев с установлением осужденному, в соответствии с частью 1 статьи 53 Уголовного кодекса Российской Федерации, следующих ограничений:

- не выезжать за пределы территории Красноперекопского района,
- не изменять место жительства, место работы без согласия специализированного государственного органа, осуществляющего надзор за отбываниемосужденными наказания в виде ограничения свободы.

Обязать Нарыкова Артема Николаевича являться в специализированный государственный орган, осуществляющий надзор за отбыванием осужденными наказания в виде ограничения свободы, один раз в месяц для регистрации.

Меру процессуального принуждения в виде обязательства о явке оставить прежней до вступления приговора в законную силу.
Процессуальные издержки, подлежащие выплате адвокату Поповой А.М., возместить за счет средств федерального бюджета.

  
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Красноперекопский районный суд Республики Крым в течение 10 суток со дня его провозглашения через мирового судью.

В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции. Осужденный также вправе пригласить защитника для участия в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции либо ходатайствовать перед судом о назначении защитника, в том числе бесплатно в случаях, предусмотренных УПК РФ.
Мировой судья







О.В.Кардашина
