8

Дело № 1-61-1/2023

П Р И Г О В О Р
Именем  Российской Федерации


17 января 2023 года                                                                       пгт. Ленино
	
   Мировой судья судебного  участка №61 Ленинского 
судебного района   (Ленинский муниципальный район)
Республики Крым Казарина И.В.
при секретаре судебного заседания Абильвановой Г.И.
с участием государственного обвинителя: помощников прокурора 
Ленинского района Республика Крым Безуновой К.О., Насурлаева А.А.
защитника Бойко Н.А.  предоставившего удостоверение адвоката №1891 от 22.07.2022 года,  действующего на основании ордера №397 от 22.09.22г
потерпевшего (данные изъяты) 
рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело по обвинению
	

		Безрядиной Людмилы Николаевны,
 (данные изъяты)






     в совершении преступления предусмотренного  п. «в» ч. 2 ст.115   Уголовного кодекса Российской Федерации, -

У С Т А Н О В И Л:

Безрядина Людмила Николаевна совершила умышленное причинение легкого вреда здоровью, вызвавшего кратковременное расстройство здоровья, совершенное с применением предмета, используемого в качестве оружия, при следующих обстоятельствах..
 (данные изъяты)  Безрядина Людмила Николаевна, находясь в состоянии алкогольного опьянения, в жилой комнате дома (данные изъяты) , в ходе произошедшего конфликта с находящимся там же  (данные изъяты), вступила с ним в конфликт, в ходе которого, реализуя свой внезапно возникший преступный умысел,  направленный на причинение телесных повреждений последнему, предвидя неизбежность наступления общественно-опасных последствий в виде причинения вреда здоровью и желая их наступления, умышленно,  взяв в правую руку кухонный нож с рукоятью,  выполненной из полимерного материала красно-сине-белого цвета и используя его в качестве оружия,   клинком  направленным прямо нанесла   поочередно два удара  в область  левого плеча (данные изъяты)  чем причинила два колото-резанных ранения мягких тканей левого плеча.
Согласно заключения судебно-медицинского эксперта (данные изъяты) года каждое колото-резаное ранение мягких тканей левого плеча повлекло кратковременное расстройство здоровья (до 21 дня - пункт 4в Правил определения степени тяжести вреда, причиненного здоровью человека, утв. Постановлением Правительства РФ от 17.08.2007 г. №522). По данному критерию каждое колото-резаное ранение мягких тканей левого плеча относится к легкому вреду здоровья (п. 8.1 Медицинских критериев определения степени тяжести вреда, причиненного здоровью человека, утв. Приказом МЗ и СР РФ от 24.04.08 г. №194н). 
Подсудимая Безрядина Л.Н. в судебном заседании показала, что вину  признает полностью, в содеянном раскаивается. Поддерживает показания, данные на досудебном следствии. Пояснила, что (данные изъяты)  сидела на кухне,  чистила картошку, они готовили кушать, распивали спиртное. Затем между ними произошел конфликт, в ходе которого они начали ругаться, слово за слово и не знает как,  ножом, которым чистила картошку,  нанесла потерпевшему несколько ударов в левое плечо. После случившегося оказала первую медицинскую помощь (данные изъяты)  вызвала скорую помощь. В настоящее время они с потерпевшим помирились, у них хорошие отношения, проживают совместно. 
Потерпевший (данные изъяты) . просил суд не лишать Безрядину Л.Н свободы, поскольку он с подсудимой проживает совместно, никаких претензий к ней не имеет. Безрядина Л.Н. причинила ему телесные повреждения: удары ножом в левое плечо, однако сразу оказала ему первую медицинскую помощь, сама вызвала скорую помощь.
С согласия участников процесса в судебном заседании оглашены показания не явившихся свидетелей обвинения.
Свидетель  (данные изъяты). на досудебном следствии показала, что зарегистрирована и проживает одна по адресу: (данные изъяты)  На территории её двора имеется два домовладения, в одном проживает она, а другом доме под номером 7 находится летняя кухня и жилая комната, которая пустовала. Иногда приходят в данный дом ночевать (данные изъяты) , который является её родственником и его сожительница Безрядина Людмила.  (данные изъяты), в утреннее время пришла Безрядина Людмила и попросила пожить в доме номер 7, так как у нее случился конфликт с родителями (данные изъяты) , на что она дала свое согласие. (данные изъяты)  в обеденное время она позвонила  (данные изъяты) и сообщила ей, что  (данные изъяты) и Людмила на данный момент находятся у нее в доме № 7. Примерно в 14 часов приехала (данные изъяты) , и они пошли с ней в данный дом, где находились (данные изъяты) , которые  сидели за столом и употребляли спиртное.  (данные изъяты)сделала замечание по поводу того, что они употребляют алкоголь, но в ответ они стали возмущаться в ее адрес. После чего, она сказала (данные изъяты) , чтобы она ушла и не продолжала конфликт. Она видела, что когда они разговаривали с (данные изъяты) , у него в области носа был порез. Как образовался данный порез ей неизвестно. Примерно в 15 часов они с (данные изъяты)  сидели на кухне и услышали крики Безрядиной Л.Н. Они с  (данные изъяты) пошли в дом, где находился  (данные изъяты).  в это время сидел на стуле, с левого плеча у него шла кровь. При этом между летней кухней и жилой комнатой на грунтовой поверхности лежал нож в крови красно-сине-белого цвета. Они стали останавливать кровь из плеча (данные изъяты) . После чего,  (данные изъяты)позвонила в скорую, потом в полицию. Приехала бригада скорой помощи, осмотрели   (данные изъяты)он отказался от госпитализации. После того, как приехали сотрудники полиции, Безрядину Л.Н. попросили проехать с ними в отдел. (л.д.63-66)
Свидетель (данные изъяты) . на досудебном следствии показала, что зарегистрирована и проживает по адресу:  (данные изъяты) в её доме также проживал  её сын –  (данные изъяты) со своей сожительницей – Безрядиной Людмилой Николаевной. Также с ней проживает её муж(данные изъяты)  . Её сын (данные изъяты)  с Безрядиной Л.Н. проживают вместе с сентября 2021 года. У неё с Безрядиной Л.Н. отношения были нормальные, конфликтов не происходило.  (данные изъяты) года она находилась дома, готовила завтрак. Примерно в 07 часов утра Людмила вышла из своей комнаты и её муж  (данные изъяты) сделал замечание Людмиле, по поводу того, что Безрядина Л.Н. долго утром спит, что надо раньше вставать, чтобы успеть сделать работу по дому. Безрядину Л.Н. это возмутило, она высказала недовольство и ушла. Тем временем ее сын собрался и ушел на работу на весь день в (данные изъяты) . Вечером он вернулся, поужинал и уехал вновь на работу. При этом Безрядина Л.Н. ночевать домой не пришла. На следующий день, (данные изъяты)  года в обеденное время ей позвонила родственница ее мужа  (данные изъяты) , которая проживает в с (данные изъяты) и сообщила, что её сын и Людмила на данный момент находятся в ее доме. После чего она приехала к (данные изъяты) , зайдя в дом, в котором находился ее сын и Людмила, она увидела, что они употребляют алкоголь, но в ответ они стали возмущаться в ее адрес и между ними произошел конфликт. После чего она ушла и не стала с ними продолжать диалог. В момент общения обратила внимание, что на переносице носа ее сына была рана длиной около 2-х см. Видно было, что рана свежая, но кровь с нее не шла. Она не спросила, откуда у него данная рана. Примерно в 15 часов, она сидела на кухне с (данные изъяты)  и услышала крики Людмилы. Она и  (данные изъяты) вышли на улицу и пошли по направлению к дому. Зашли в дом и увидели, что (данные изъяты)  сидит на стуле, при этом с левого плеча идет кровь. Они вместе стали останавливать кровь. После чего она позвонила в скорую, потом в полицию. Далее, приехала бригада скорой помощи, осмотрели ранения (данные изъяты) ., предложили ему госпитализацию, но он от госпитализации  отказался. Затем приехали сотрудники полиции, начали разбираться в данной ситуации, изъяли нож, которым нанесла Безрядина Л.Н. ее сыну телесные повреждения. В дальнейшем сотрудники полиции попросили Безрядину Л.Н. проехать в ОМВД России по Ленинскому району ( л.д.68-71).
Кроме признательных показаний подсудимой Безрядиной Л.Н., показаний  потерпевшего(данные изъяты)  вина Безрядиной Л.Н.  в совершении преступления, предусмотренного  п. «в» ч. 2 ст. 115 УК РФ подтверждается следующими доказательствами, которые собраны в установленном законом порядке, являются допустимыми, достоверными и достаточными для принятия законного и справедливого решения по делу:
- постановлением  дознавателя ОД ОМВД России по Ленинскому району от (данные изъяты)  о возбуждении в отношении Безрядиной Людмилы Николаевны, (данные изъяты)  уголовного дела по признакам состава преступления, предусмотренного п. «в» ч.2 ст.115 УК РФ, то есть умышленное причинение легкого вреда здоровью, совершенное с применением предмета, используемого в качестве оружия 
(  л.д.1);
- заявлением (данные изъяты)  г., зарегистрированным в КУСП ОМВД России по Ленинскому району  (данные изъяты) ., в котором он просит принять меры к Безрядиной Л.Н., которая (данные изъяты) , причинила ему телесные повреждения, ударив его два раза кухонным ножом в область левого плеча ( л.д.12);

-  протоколом осмотра места происшествия от  (данные изъяты) с фототаблицами ( л.д.15-25);
- заключением эксперта  (данные изъяты) . были причинены следующие телесные повреждения: два колото-резаных ранения мягких тканей левого плеча. Каждое колото-резаное ранение мягких тканей левого плеча повлекло кратковременное расстройство здоровья (до 21 дня - пункт 4в Правил определения степени тяжести вреда, причиненного здоровью человека, утв. Постановлением Правительства РФ от 17.08.2007 г. №522). По данному критерию каждое колото-резаное ранение мягких тканей левого плеча относится к легкому вреду здоровья (п. 8.1 Медицинских критериев определения степени тяжести вреда, причиненного здоровью человека, утв. Приказом МЗ и СР РФ от 24.04.08 г. №194н) ( л.д. 42-43);

- заключением эксперта (данные изъяты)  (по обслуживанию Ленинского района) (дислокация пгт. Ленино) межрайонного отдела (по обслуживанию территории республики) ЭКЦ МВД по Республике Крым, согласно которого установлено, что нож, изъятый  (данные изъяты). в ходе ОМП по адресу: (данные изъяты)  холодным оружием не является, относится к кухонным ножам, являющимися предметами хозяйственно-бытового назначения. Качество обработки, форма и размеры, способ изготовления рукояти, свидетельствует о заводском способе изготовления исследуемого ножа ( л.д.52-54);

- протоколом осмотра предметов от (данные изъяты)  г. и фотоизображениями к нему, проведенного в период времени с  (данные изъяты) ОМВД России по Ленинскому району, в ходе которого осмотрен бумажный конверт, поступивший с заключением эксперта  (данные изъяты) в котором находится нож общей длиной 213 мм с рукоятью, выполненной из полимерного материала красно-сине-белого цвета, имеющий маркировочное обозначение «STAINLESS STEEL», который признан вещественным доказательством по уголовному делу ( л.д.57-59; л.д. 60).

	Таким образом, суд пришел к выводу, что вина подсудимой Безрядиной Л.Н. в совершении преступления полностью подтверждается совокупностью исследованных письменных доказательств по уголовному делу, показаниями свидетелей, а также пояснениями потерпевшего (данные изъяты)  Все показания свидетелей согласуются между собой и не противоречат друг другу. 
Сама подсудимая вину в совершении преступления признала полностью, подтвердив свои показания, данные на досудебном следствии. 
Суд считает вину подсудимой доказанной и квалифицирует её действия  по п. «в» ч. 2 ст. 115  Уголовного кодекса Российской Федерации, как умышленное причинение легкого вреда здоровью, вызвавшего кратковременное расстройство здоровья, совершенное с применением предмета, используемого в качестве оружия.
При назначении наказания подсудимой Безрядиной Л.Н. суд учитывает характер и степень общественной опасности совершенного преступления, которое в соответствии с ч.2 ст.15 УК РФ относится к категории преступлений небольшой тяжести, данные о личности подсудимой, а также влияние назначенного наказания на её исправление и на условия жизни её семьи.
При назначении наказания судом учтены и характеризующие данные о личности подсудимой.
Так, подсудимая Безрядина Л.Н. не работает, несовершеннолетних детей, нетрудоспособных родителей на иждивении не имеет, проживает совместно с потерпевшим (данные изъяты) ,  инвалидности не имеет, по адресу регистрации:  (данные изъяты)  характеризуется с отрицательной стороны, как личность ведущая аморальный образ жизни. Длительное время по данному адресу не проживала, так как находилась в местах лишения свободы ( л.д. 121), по месту проживания на территории с. Семисотка Ленинского района Республики Крым характеризуется посредственно ( л.д.120), согласно справок ГБУЗ «Ленинская ЦРБ» и Воронежского областного клинического психоневрологического диспансера Безрядина Л.Н. на учете у врача нарколога и врача психиатра не состоит ( л.д. 116, л.д.118-119), статуса депутата на территории Ленинского района Республики Крым и депутата Воронежской городской Думы не имеет ( л.д.112, л.д. 114), ранее привлекалась к административной ответственности.
Принимая во внимания изложенные обстоятельства, сведения о состоянии здоровья подсудимой, её образ жизни и занятий, суд признает                Безрядину Л.Н. подлежащей уголовной ответственности и наказанию, а также полагает необходимым признать Безрядину Л.Н.  лицом вменяемым, которая не нуждается в применении принудительных мер медицинского характера. 
В соответствии с ч.1 п. «и», ч.2  ст. 61 УК РФ обстоятельствами, смягчающими наказание Безрядиной Л.Н. являются: явка с повинной, признание вины,   раскаяние в содеянном, активное способствование раскрытию и расследованию преступления.
В соответствии с ч.1.1 ст. 63 УК РФ суд  признает в качестве отягчающего обстоятельства совершение Безрядиной Л.Н. преступления в состоянии опьянения, вызванном употреблением алкоголя, поскольку подсудимая  пояснила, что употребление алкоголя  повлияло на  совершение ею  преступления, так как, находясь в трезвом состоянии, она такого бы не совершила.   
Также принимая во внимание, что Безрядина Л.Н.  ранее была осуждена  (данные изъяты) и данная судимость является не снятой и не погашенной, суд в соответствии со ст.63 УК РФ признает отягчающим вину обстоятельством рецидив преступлений. 
       В связи с чем, суд считает необходимым назначить Безрядиной Л.Н. наказание в виде лишения свободы, потому как назначение иного, более мягкого наказания не будет в достаточной степени способствовать её исправлению и предупреждению совершения  новых преступлений.
Иные виды наказаний, предусмотренные санкцией п. «в» ч.2 ст.115  УК РФ, такие как обязательные работы, исправительные работы, ограничение свободы, принудительные работы, арест суд не назначает в связи с тем, что назначение более мягких видов наказания не в полной мере будет способствовать исполнению положений ч. 2 ст. 43 УК РФ, в том числе соответствовать целям восстановления социальной справедливости.
Назначение иного, более мягкого наказания, предусмотренного санкцией  п. «в» ч.2 ст.115     УК РФ невозможно в силу положений ч. 2 ст. 68 УК РФ.
Несмотря на наличие по делу смягчающих наказание обстоятельств, принимая во внимание обстоятельства вновь совершенного преступления, суд не усматривает оснований для назначения наказания в соответствии с ч.3 ст.68 УК РФ  менее 1/3 части максимального наказания или назначения более мягкого наказания, чем предусмотрено законом.
       С учетом характера и степени общественной опасности совершенного преступления, личности виновной, наличия по делу смягчающих обстоятельств и отягчающих наказание обстоятельств, принимая во внимание поведение Безрядиной Л.Н. после совершения преступления, отсутствие претензий со стороны  (данные изъяты) суд соглашается с мнением государственного обвинителя и приходит к выводу о возможности исправления осужденной без реального отбывания наказания, применяя положения ст. 73 УК РФ об условном осуждении, в течение которого она своим поведением должна будет доказать свое исправление, при этом возложив на неё исполнение определенных обязанностей, предусмотренных ч. 5 ст. 73 УК РФ. 
Оснований для применения к подсудимой Безрядиной Л.Н. при назначении наказания статьи 64 УК РФ суд не усматривает, поскольку по смыслу данной нормы закона назначение наказания ниже низшего предела, иного более мягкого наказания предусмотренного соответствующей статьей Особенной части УК РФ, возможно только при наличии исключительных обстоятельств, связанных с целями и мотивами преступления, ролью виновного, его поведением во время или после совершения преступления, других обстоятельств, существенно уменьшающих степень общественной опасности совершенного лицом преступления. Таковых исключительных обстоятельств по данному делу не имеется.
 По мнению суда, именно такое наказание является достаточным и необходимым для исправления подсудимой, предупреждения совершения ею новых преступлений, и соответствует требованиям ст.6, 43 УК РФ о справедливости назначенного наказания.
Меру пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении Безрядиной Л.Н. следует оставить прежней до вступления приговора в законную силу.  
        Гражданский иск не заявлен.
Вопрос о вещественных доказательствах подлежит разрешению в порядке ст. 81 УПК РФ.  
        Ввиду того, что уголовное дело рассмотрено в общем порядке судебного разбирательства процессуальные издержки, связанные с участием защитника, подлежат взысканию с подсудимой Безрядиной Л.Н.
При этом, в силу ч. 6 ст. 132 УПК РФ суд считает необходимым освободить осужденную Безрядину Л.Н. от уплаты процессуальных издержек связанных с участием защитника, возместив их за счет средств федерального бюджета.         

          Руководствуясь ст.68, ст. 73 Уголовного кодекса  РФ,  статьями 81, 299, 303-304, 307-309 Уголовно-процессуального кодекса РФ, суд 

ПРИГОВОРИЛ:

Безрядину Людмилу Николаевну признать виновной в совершении преступления, предусмотренного пунктом «в» части 2 статьи 115 Уголовного кодекса Российской Федерации  и назначить ей наказание в виде  1 ( одного) года  лишения свободы.
На основании ч.1, ч. 3 ст. 73 УК РФ назначенное наказание считать условным и установить испытательный срок, в течении которого осужденная Безрядина Людмила Николаевна должна  своим поведением доказать свое исправление сроком на 1 (один) год.
Испытательный срок Безрядиной Людмиле Николаевне  исчислять с момента вступления приговора в законную силу. Зачесть в испытательный срок время, прошедшее со дня провозглашения приговора.
В соответствии с ч. 5 ст. 73 УК РФ возложить на Безрядину Людмилу Николаевну обязанность: встать на учет в специализированный государственный орган, осуществляющий исправление осужденных, не менять постоянного места жительства без уведомления указанного специализированного государственного органа.
Меру пресечения Безрядиной Л.Н. в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении оставить без изменения до вступления  приговора в законную силу.
Вещественное   доказательство:  (данные изъяты)– уничтожить.

Процессуальные издержки отнести на счет государства.

Приговор может  быть обжалован в Ленинский районный суд  Республики Крым через мирового судью судебного  участка №61 Ленинского судебного района (Ленинский муниципальный район) Республики Крым в течение пятнадцати суток со дня его провозглашения.

Разъяснить осужденной её право ходатайствовать об участии в рассмотрении уголовного дела в суде апелляционной инстанции.


Мировой судья  судебного  участка №61
Ленинского судебного района 
(Ленинский муниципальный район)                                       И.В. Казарина
Республики Крым

