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Дело №1-61-18/2018

П Р И Г О В О Р
Именем  Российской Федерации

26марта 2018 года                                                                     пгт.Ленино

	Исполняющий обязанности мирового судьи судебного участка №61 Ленинского судебного района (Ленинский муниципальный район) Республики Крым мировой судья судебного  участка №62 Ленинского судебного района      (Ленинский муниципальный район) Республики Крым Ермакова Н.А.
с участием государственного обвинителя помощника прокурора Ленинского района Республики Крым Русанова С.Г.,
защитника адвоката Железняковой И.К., представившей удостоверение №1405 и ордер №059 от 26.03 2017 года,
при секретареКозицкой А.В.,
рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело по обвинению
Курченко Игоря Анатольевича  (данные изъяты)
в совершении преступления предусмотренного пунктом «в» части 2 статьи 115 Уголовного кодекса Российской Федерации,

УСТАНОВИЛ:

Курченко И.А. совершил преступление–умышленное причинение легкого вреда здоровью с применением предмета, используемого в качестве оружия, при следующих обстоятельствах.
 (данные изъяты) Курченко И.А., находясь в (данные изъяты) , в ходе внезапно возникшей ссоры с находившимся там же потерпевшим  (данные изъяты)., реализуя свой внезапно возникший умысел на умышленное причинение вреда здоровью (данные изъяты)  предвидя неизбежность наступления общественно-опасных последствий в видепричинения вреда здоровью и желая их наступления, нанес не менее двух ударов кулаком правой руки в область головы  (данные изъяты)., после чего взял в руки находящийся в комнате деревянный стул, который использовал в качестве оружия, и нанес (данные изъяты) . один удар в область головы, чем причинил согласно заключению эксперта Ленинского отделения ГБУЗ «КРБ СМЭ» (данные изъяты)  года телесные повреждения в виде ушибленной раны лобной области, ушибленной раны левой теменной области, открытый перелом костей носа. Каждая ушибленная рана и открытый перелом костей носа вызывают кратковременное расстройство здоровья –до 21 дней, и относятся к легкому вреду здоровья. 
По окончании следствия обвиняемый Курченко И.А. заявил ходатайство об особом порядке рассмотрения дела, предусмотренном гл. 40 УПК РФ, в связи с полным признанием своей вины и согласием с предъявленным ему обвинением.
В судебном заседании подсудимый Курченко И.А.подтвердил, что он согласен с предъявленным ему обвинением,  а также сообщил суду, что ходатайство им  было заявлено добровольно и после проведения консультации с защитником. 
При этом подсудимый Курченко И.А. осознаёт последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства, а именно то, что приговор будет основан исключительно на тех доказательствах, которые имеются в материалах уголовного дела, приговор не может быть обжалован в апелляционном порядке из-за несоответствия изложенных в нём выводов фактическим обстоятельствам уголовного дела.Курченко И.А. также известно, что назначенное ему наказание не будет превышать две трети максимального срока или размера наиболее строгого вида наказания, предусмотренного п. «в» ч. 2ст. 115Уголовного кодекса Российской Федерации, устанавливающей уголовную ответственность за деяние, с обвинением в совершении которого подсудимый согласился
Государственный обвинитель и защитник не возражали против рассмотрения дела в особом порядке.
Потерпевший  (данные изъяты) судебное заседание не явился, в своем заявлении в суд просил дело рассмотреть в его отсутствие, согласен на рассмотрение дела в особом порядке, просил назначить наказание на усмотрение суда.
Заслушав участников процесса, суд приходит к выводу о том, что вина подсудимого Курченко И.А.в содеянном подтверждается материалами уголовного дела. Его действия квалифицируются судом по п. «в» ч.2ст. 115 УК РФ,поскольку он умышленно причинил легкий вред здоровью  с применением предмета, используемого в качестве оружия.
При определении вида и размера наказания подсудимому Курченко И.А. суд учитывает в соответствии сост. 60 УК РФ характер и степень общественной опасности совершенного им преступления, относящегося к категории преступлений небольшой тяжести, данные о личности виновного, его имущественное положение,влияние назначенного наказания на исправление осужденного, а также обстоятельства, смягчающие и отягчающие наказание.
        Суд учитывает данные о личности виновного, который в силу ст. 86 УК РФ не судим, официально трудоустроен, по месту жительства характеризуется положительно, на учете у врачей нарколога и психиатра не состоит.
В соответствии со ст. 61 УК РФ обстоятельствами, смягчающими наказание Курченко И.А., являютсяпризнание им своей вины, раскаяние в содеянном.
       Обстоятельств, отягчающих наказание, предусмотренных  ст. 63 УК РФ, судом не установлено.
       Исходя из обстоятельств дела и личности подсудимого, учитывая, что назначенное наказание должно быть не только карой, но и преследовать цель общей и специальной превенции, то есть должно быть необходимым и достаточным для исправления лица, совершившего преступление, и предупреждения совершения им новых преступлений, суд считает необходимым и достаточным для исправления подсудимого избрать наказание в пределах санкции п. «в» ч.2 ст.115УК РФ в виде исправительных работ.
       Суд полагает, что иные виды основных наказаний не должны быть применены, так как не смогут в полной мере способствовать исполнению положений ст. 43 ч. 2 УК РФ.
Оснований для применения статьи 64 и статьи 73 УК РФ суд не усматривает. 
Оснований для изменения категории преступления, в совершении которого обвиняется подсудимый, а также постановления приговора без назначения наказания, судом не усматривается.
Гражданский иск не заявлен.
 При разрешении вопроса о вещественных доказательствах суд руководствуется положениями ст. 81 УПК РФ.
 Суд считает, что в соответствии с ч.10 ст.316 УПК РФ процессуальные издержки в виде оплаты труда адвоката взысканию с подсудимого не подлежат и согласно ч.1 ст.132 УПК РФ должны быть возмещены за счет средств федерального бюджета. 
         Руководствуясь статьями 296-297, 316-317 УПК РФ, 

ПРИГОВОРИЛ:

Курченко Игоря Анатольевича признать виновным в совершении преступления, предусмотренного пунктом «в» части 2статьи 115 Уголовного кодекса Российской Федерации, и назначить ему наказание в виде исправительных работ сроком на 5 (пять) месяцев с удержанием из заработной платы10 % ежемесячно в доход государства.
Меру пресечения Курченко Игоря Анатольевичав виде обязательства о явке оставить без изменения до вступления приговора в законную силу.
Вещественное доказательство –фрагменты деревянного стула, находящиеся на ответственном хранении у Якимовой О.Л., вернуть ей по принадлежности.
Приговор может  быть обжалован в Ленинский районный суд  Республики Крым через мирового судью судебного  участка №61 Ленинского судебного района (Ленинский муниципальный район) Республики Крым в течение десяти суток со дня его провозглашения.
        Разъяснить осужденному его право ходатайствовать об участии в рассмотрении уголовного дела в суде апелляционной инстанции.
        Данный приговор, постановленный в соответствии со ст.316 УПК РФ, не может быть обжалован в апелляционном порядке по основанию, предусмотренному пунктом 1 статьи 389.15 УПК РФ.

        И.о. мирового судьи  судебного  участка №61
        Ленинского судебного района 
        (Ленинский муниципальный район)          
        Республики Крым                                                              Н.А.Ермакова




