     
Уголовное дело № 1-61-30/2017

П Р И Г О В О Р
Именем  Российской Федерации

03 ноября 2017г                                                                                    п. Ленино
	
Мировой судья судебного  участка №61 Ленинского судебного района   (Ленинский муниципальный район)
               Республики Крым   Казарина И.В.
                                 при секретаре: Козицкой А.В.
                  с участием прокурора:  Прудникова А.В., Русанова С.Г.
                               потерпевшего:    (данные изъяты)
                                     защитника:  Борисова В.С.
рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело по обвинению:
	
	 Сагирова Асана Февзиевича,
 (данные изъяты)



в совершении преступления предусмотренного   ст. 112  ч.1 УК РФ, -

У С Т А Н О В И Л:

(данные изъяты)  года примерно в (данные изъяты) минут Сагиров Асан Февзиевич, находясь около  (данные изъяты), расположенного  , (данные изъяты) в ходе ссоры с находящимся там же (данные изъяты) , реализуя свой внезапно возникший преступный умысел, направленный на причинение телесных повреждений последнему, предвидя наступление опасных последствий в виде причинения телесных повреждений и желая их наступления умышленно нанес более трех ударов кулаками обеих рук по телу (данные изъяты) ., в результате чего (данные изъяты)  были причинены телесные повреждения: закрытые переломы 8-го, 9-го, 10-го ребер справа между задней подмышечной линией и лопаточной линией,  которые согласно заключения эксперта №96-М Ленинского отделения ГБУЗРК «КРБ СМЭ» от 01.08.2017г  влекут длительное расстройство здоровья – более 21-го дня и по данному критерию каждый перелом относится к средней тяжести вреда здоровью.
В судебном заседании подсудимый Сагиров А.Ф. подтвердил, что он согласен с предъявленным ему обвинением,  осознает характер и последствия заявленного им ходатайства  о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства, а также сообщил суду, что ходатайство им  было заявлено добровольно и после проведения консультации с защитником. 
Защитник Борисов В.С. также поддержал данное ходатайство подсудимого.
Государственный обвинитель  заявил о своем согласии  на проведение судебного разбирательства в особом порядке.
Потерпевший  (данные изъяты) против проведения судебного разбирательства в особом порядке не возражает. Просил суд не лишать подсудимого свободы.
Заслушав участников процесса,  суд приходит к выводу о том, что обвинение  Сагирову А.Ф.  по ст. 112  ч.1 УК РФ   предъявлено обоснованно, подтверждается доказательствами, собранными по уголовному делу.  
Действия подсудимого  Сагирова А.Ф,  суд квалифицирует по ст. 112 ч.1 УК РФ   как умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью, не опасного для жизни человека и не повлекшего последствий, указанных в статье 111 настоящего Кодекса, но вызвавшего длительное расстройство здоровья или значительную стойкую утрату общей трудоспособности менее чем на одну треть.
  Определяя меру наказания, суд учитывает характер и степень общественной опасности совершенного преступления, личность виновного, обстоятельства, смягчающие и отягчающие наказание, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденного. 
Преступление, совершенное Сагировым А.Ф. является преступлением небольшой тяжести. 
Исследованием личности подсудимого Сагирова А.Ф. установлено, что он ранее неоднократно судим:  (данные изъяты)
В соответствии со ст. 61 УК РФ обстоятельства, смягчающие наказание Сагирова А.Ф. отсутствуют.
В соответствии со ст. 63 УК РФ обстоятельством, отягчающим  наказание Сагирова А.Ф. является рецидив преступлений. 
Назначая наказание подсудимому, суд учитывает, что  Сагировым А.Ф. совершено преступление небольшой тяжести, при этом имеется  отягчающее его наказание обстоятельство – рецидив преступлений, поэтому исходя из обстоятельств дела и личности подсудимого, учитывая, что назначенное наказание должно быть не только карой, но и преследовать цель общей и специальной превенции, то есть должно быть необходимым и достаточным для исправления лица, совершившего преступление и предупреждения новых преступлений, суд считает необходимым и достаточным для исправления подсудимого избрать наказание в виде лишения свободы с отбыванием наказания в соответствии с требованиями п. «в» ч.1 ст. 58 УК РФ в исправительной колонии строгого режима. 
Оснований для применения ст. 64,  ст.  73 УК РФ суд не усматривает. 
Оснований для изменения категории преступления, в совершении которого обвиняется подсудимый, на менее тяжкую, а также постановления приговора без назначения наказания судом не усматривается.
Гражданский иск не заявлен.
Вещественные доказательства отсутствуют.
Руководствуясь ст.ст.  296-310,  316-317, 321-323 УПК РФ, ст.56 , 
п. «в» ч.1 ст. 58  УК РФ, суд,-

ПРИГОВОРИЛ:

Признать виновным Сагирова Асана Февзиевича в совершении преступления, предусмотренного ст. 112 ч.1 УК РФ и  назначить ему наказание в виде 1 (одного) года 6 (шести) месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в виде лишения свободы в исправительной колонии строгого режима.
Меру пресечения Сагирову А.Ф. до вступления приговора в законную силу изменить с  подписки о невыезде и надлежащем поведении на содержание под стражей, взяв его под стражу в зале суда.
Срок отбывания наказания в виде лишения свободы исчислять с даты провозглашения приговора – с 03 ноября 2017 года.
Приговор может  быть обжалован в апелляционном порядке с учетом положений ст. 317 УПК РФ в Ленинский районный суд  Республики Крым через мирового судью судебного  участка №61 Ленинского судебного района (Ленинский муниципальный район) Республики Крым в течение десяти суток со дня его провозглашения.
Разъяснить осужденному его право ходатайствовать об участии в рассмотрении уголовного дела в суде апелляционной инстанции.

Мировой судья  судебного  участка №61
Ленинского судебного района 
(Ленинский муниципальный район)                                       И.В. Казарина
Республики Крым
