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Дело № 1-61-35/2022
УИД 91MS0061-01-2022-001744-05
П Р И Г О В О Р
Именем  Российской Федерации

27 октября  2022 года                                                                       п. Ленино

	Мировой судья судебного  участка №61 Ленинского судебного района    (Ленинский муниципальный район) 
Республики Крым   Казарина И.В.
при помощнике мирового судьи Кукуруза Л.В.
с участием государственного обвинителя:  помощника  прокурора
Ленинского района  Республики Крым Безуновой К.О.                                                                                                                                                       защитника:  Борисова В.С., предоставившего удостоверение адвоката №1470 от 03.03.2016г и ордер №35 от 21.04.2022 г.
рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело по обвинению:
	
		

	Смищук Павла Анатольевича,
 (данные изъяты)






в совершении преступления предусмотренного  ст.  3223   Уголовного кодекса  РФ, -
У С Т А Н О В И Л:

Смищук П.А. осуществил фиктивную постановку на учет иностранного  гражданина по месту пребывания в Российской Федерации при следующих обстоятельствах. 
 (данные изъяты) , Смищук Павел Анатольевич, имея умысел на фиктивную постановку на миграционный учет иностранного гражданина в жилом помещении, расположенном на территории Российской Федерации, заведомо зная о том, что иностранный гражданин не будет проживать по адресу регистрации, а также без намерения предоставлять иностранному гражданину жилье осуществил фиктивную постановку на миграционный учет в Российской Федерации гражданина Украины (данные изъяты) , путем уведомления ОВМ ОМВД России по Ленинскому району, Республике Крым о месте фиктивного пребывания данного гражданина по адресу:  (данные изъяты), После чего оформил гражданину Украины  (данные изъяты) уведомление о прибытии иностранного гражданина в место пребывания с указанием места пребывания по адресу: (данные изъяты) , достоверно зная о том, что по указанному адресу иностранный гражданин проживать не будет.
Тем самым, Смищук П.А., осуществил фиктивную постановку на учет иностранного гражданина (данные изъяты)  рождения, по месту пребывания в Российской Федерации по адресу: (данные изъяты) , а также своими умышленными действиями, непосредственно направленными на создание условий для незаконного пребывания иностранного гражданина в Российской Федерации, лишил возможности органы внутренних дел осуществлять контроль за соблюдением гражданином Украины правил миграционного учета и его передвижения на территории Российской Федерации.
Подсудимый Смищук П.А. в судебном заседании вину в совершении преступления признал полностью, в содеянном раскаялся. Пояснил, что в настоящее время (данные изъяты)  у него не проживает. Преступление он совершил в трезвом виде. Он работает, но не официально. Заработная плата в летний период составляет от 15 до 20 тысяч рублей, а в зимний период – до 15 тысяч рублей.
 	Вина подсудимого в совершении преступления подтверждается письменными доказательствами по делу: 
	-  оглашенными в судебном заседании в соответствии со ст. 281 УПК РФ с согласия участников процесса показаниями свидетеля (данные изъяты) ., который  на досудебном следствии показал, что он проживает у знакомого Смищук Павла Анатольевича (данные изъяты) периодически, так как в настоящий момент в город Щелкино приехала его супруга (данные изъяты) .Также иногда он ночует в принадлежащем ему автомобиле (данные изъяты) . Он является гражданином Украины, в Республику Крым  прибыл в январе 2022 года. Так, в начале апреля 2022 года он обратился к знакомому Смищуку Павлу Анатольевичу, с которым он познакомился на стройке, с просьбой поставить его на миграционный учет в принадлежащем ему доме № (данные изъяты). Смищук Павел согласился ему помочь.  (данные изъяты) дня они с Смищук Павлом поехали в ОВМ ОМВД России по Ленинскому району, где Павел оформил ему уведомление о прибытии иностранного гражданина в место пребывания, по адресу: (данные изъяты) . С тех пор он периодически ночевал у Смищука Павла, но поскольку у Смищук Павла в доме антисанитарные условия проживания, в которых он фактически не смог бы проживать, он подгонял ко двору дома (данные изъяты) , где проживает Смищук Павел принадлежащий ему автомобиль (данные изъяты)  в котором у него оборудовано спальное место, и спал в нём. В доме у Смищука Павла ночевал иногда, когда был сильно уставший и ему было все равно где спать. У Смищук Павла нет условий для проживания, и он с сожительницей очень часто устраивают скандалы. Все свои вещи он возит у себя в машине. Также хочет добавить, что большую часть времени он проводит на работе и периодически спит там, в вышеуказанной комнате отдыха. Также периодически он проживает (ночует) у супруги  (данные изъяты) в квартире (данные изъяты) .  , когда он находился в городе Щелкино осматривал объект для работ, к нему подъехали сотрудники полиции, и начали интересоваться, где он проживает, на что он им ответил, что приехала супруга, и то,  что он проживает с ней в квартире  (данные изъяты). После чего сотрудники полиции провели осмотр квартиры, где в тот момент он проживал, как он им сообщил.  В настоящий момент считает, что, так как он периодически ночует в принадлежащем ему автомобиле, возле двора дома (данные изъяты)  принадлежащем Смищук Павлу Анатольевичу, таким образом, проживает у него. В настоящий момент  хочет сделать ремонт в одной из комнат в доме Смищук Павла, для того чтобы постоянно проживать там. ( л.д.39-41)		           - оглашенными в судебном заседании в соответствии со ст. 281 УПК РФ с согласия участников процесса показаниями свидетеля  (данные изъяты)., которая  на досудебном следствии показала, что работает в должности старшего инспектора в  отделе по вопросам миграции ОМВД России по Ленинскому району. В её непосредственные обязанности входит постановка иностранных граждан на миграционный учет, трудовая миграция, административная практика. 	(данные изъяты) , в отдел по вопросам миграции ОМВД России по Ленинскому району с намерением поставить на временный миграционный учет в месте пребывания в жилом помещении Российской Федерации, гражданина Украины  (данные изъяты)  обратился гражданин Смищук Павел Анатольевич, (данные изъяты)  . Смищук П.А. в ОВМ ОМВД России по Ленинскому району были предоставлены: копия паспорта гражданина РФ на имя Смищук П.А., а также копии документов, удостоверяющих личность гр-на(данные изъяты)   В помещении отдела по вопросам миграции ОМВД России по Ленинскому району развешаны информационные стенды с информацией, разъясняющей законодательство РФ в сфере миграции. В частности, на данном стенде имеется информация разъясняющая порядок пребывания иностранных граждан в жилом помещении Российской Федерации. Также на данном стенде сообщается о том, что иностранные граждане, пребывающие на территорию Российской Федерации должны проживать по месту указанному принимающей стороной. С данной информацией граждане должны знакомиться самостоятельно. Так, при постановке на учет гражданином Смищук П.А, собственноручно был заполнен бланк уведомления о прибытии иностранного гражданина, о том что, он является принимающей стороной гражданина Украины  (данные изъяты) рождения, а также, что место его пребывания будет расположено по адресу:  (данные изъяты), чем взял на себя обязанность предоставить данному иностранному гражданину место временного проживания по месту регистрации.   В процессе регистрации принимающая сторона была проинформирована о степени ответственности и о возможных последствиях в случае фиктивной постановки на миграционный учет иностранного гражданина в жилом помещении Российской Федерации. Проживали ли указанные иностранные граждане по адресу постановки на миграционный учет, ей не известно, проверка по месту жительства не проводилась. Не проживание по месту регистрации в жилом помещении Российской Федерации иностранных граждан является нарушением требований п.7 ст.2 Федерального закона РФ №109 ФЗ от 18.06.2006 года «О миграционном учете иностранных граждан и лиц без гражданства» ( л.д.52-53);
- оглашенными в судебном заседании в соответствии со ст. 281 УПК РФ с согласия участников процесса показаниями свидетеля (данные изъяты) , которая  на досудебном следствии показала, что проживает по адресу:  (данные изъяты) с сожителем Смищук Павлом Анатольевичем. В начале апреля 2022 года к её сожителю Смищук Павлу Анатольевичу обратился гражданин Украины  (данные изъяты) и попросил поставить его на миграционный учет и оформить ему место пребывания у них в доме(данные изъяты)  , при этом с условием, что он у них в доме проживать не будет.  Примерно (данные изъяты)  её сожитель Смищук П.А. и (данные изъяты) . поехали в ОВМ ОМВД России по Ленинскому району, где они поставили (данные изъяты)  на миграционный учет у них по месту жительства. У них дома гражданин Украины (данные изъяты) . ни одного дня не проживал, личных вещей не хранил. Несколько раз приезжал к ним в гости, но ночевать не оставался. Возле их дома в своей машине он не спал. Насколько ей известно, гр.  (данные изъяты). проживал все это время в доме  (данные изъяты) Ленинского района, Республики Крым со своей супругой ( л.д. 64-66) ;
- постановлением от  (данные изъяты) о возбуждении уголовного дела по признакам преступления, предусмотренного ст.322.3 УК РФ в отношении Смищук Павла Анатольевича, (данные изъяты)  по факту фиктивной постановки на учет иностранного гражданина по месту пребывания в РФ ( л.д.1);
- рапортом УУП ОУУП и ПДН ОМВД России по Ленинскому району  (данные изъяты) на имя начальника ОМВД России по Ленинскому району, из которого следует, что им (данные изъяты)  года был выявлен факт, что по адресу:  (данные изъяты) владелец домовладения – Смищук Павел Анатольевич, (данные изъяты)  выступая принимающей  стороной,  (данные изъяты) фиктивно поставил на миграционный учет иностранного гражданина по месту пребывания в жилом помещении в Российской Федерации, а именно: гражданина Украины –(данные изъяты)  ., который по вышеуказанному адресу  никогда не проживал и не проживает. Фактическое место проживания иностранного гражданина по адресу: (данные изъяты) . В действиях Смищук П.А. усматриваются признаки состава преступления, предусмотренного ст.322.3 УК РФ и просит разрешения на регистрацию данного факта в КУСП ОМВД России по Ленинскому району для проведения проверки и принятия решения в порядке ст.ст.144-145 УПК РФ. ( л.д.5-6);
- заявлением Смищук П.А., в котором он выразил согласие на осмотр своего домовладения  и протоколом осмотра от (данные изъяты)  с фототаблицами ( л.д.10-18);
- заявлением  (данные изъяты) о согласии произвести осмотр домовладения по адресу:   (данные изъяты)с фототаблицами ( л.д. 19-23)
- фото миграционной карты Пакселева Юрия Ивановича и уведомления о прибытии ( л.д.24-25);
- постановлением от   (данные изъяты)о производстве обыска (выемки): уведомления о прибытии иностранного гражданина на имя  (данные изъяты) года в отделе по вопросам миграции ОМВД России по Ленинскому району, расположенному по адресу: п. Ленино, ул. Шоссейная, дом 1 ( л.д.54);
- протоколом выемки от  (данные изъяты)  я с фотоиллюстрациями ( л.д. 55-59);
- протоколом от  (данные изъяты) осмотра предметов: уведомления  (данные изъяты) года на имя (данные изъяты)  рождения с фотоиллюстрациями ( л.д.60-61);
- постановлением от (данные изъяты)  о выделении из уголовного дела, возбужденного (данные изъяты)  по признакам состава преступления, предусмотренного ст.322.3 УК РФ, материалов по факту нарушения иностранными гражданами режима пребывания в РФ, в которых усматриваются признаки административного правонарушения, предусмотренного ч.1 ст.18.8 КоАП РФ ( л.д.67).
Суд пришел к выводу, что вина подсудимого в совершении преступления полностью подтверждается совокупностью исследованных письменных доказательств по уголовному делу. 
Сам подсудимый вину в совершении преступления признал  полностью, в содеянном раскаялся. 
Суд считает вину подсудимого  доказанной и квалифицирует его  действия по  ст.322.3 УК РФ  как фиктивная постановка на учет иностранного гражданина по месту пребывания в Российской Федерации.
 Обсуждая вопрос о назначении подсудимому наказания, суд в соответствии с требованиями ст. 60 УК РФ, учитывает характер и степень общественной опасности совершенного преступления, данные, характеризующие личность подсудимого, смягчающие наказание обстоятельства, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденного и на условия жизни его семьи. 
Совершенное Смищук П.А.  преступление в соответствии со ст. 15 УК РФ относится к преступлениям небольшой тяжести, в связи с чем, оснований для изменения категории преступления на менее тяжкую не имеется.   
При назначении наказания судом учтены и характеризующие данные о личности подсудимого, который  (данные изъяты)
Смищук П.А.   (данные изъяты)
Принимая во внимание изложенные обстоятельства, сведения о состоянии здоровья подсудимого, его образ жизни и занятий, суд признает                Смищук П.А. подлежащим уголовной ответственности и наказанию, а также полагает необходимым признать Смищук П.А. лицом вменяемым, который не нуждается в применении принудительных мер медицинского характера. 
В качестве обстоятельств, смягчающих наказание подсудимого. суд, в соответствии с частью 1 п. «и», частью  2 ст. 61 УК РФ признает: явку с повинной, признание вины, чистосердечное раскаяние в содеянном,  активное способствование раскрытию и расследованию преступления.
В соответствии со ст. 63 УК РФ обстоятельств, отягчающих  наказание Смищук П.А.    судом не установлено. 
При определении размера наказания, принимая совокупность смягчающих наказание обстоятельств, и отсутствие отягчающих наказание обстоятельств, личность подсудимого, который официально не трудоустроен, посредственно характеризуется по месту жительства, его поведение, в том числе после совершения преступления, а также то, что в ходе предварительного расследования и в ходе судебного заседания вину свою в совершении преступления он признал полностью, написал явку с повинной,  осознал противоправность своих действий,  чистосердечно раскаялся, мировой судья приходит к выводу о назначении Смищук П.А.  наказания в виде штрафа.
При определении размера штрафа суд учитывает тяжесть совершенного преступления, которое относится к категории небольшой тяжести, имущественное положение Смищук П.А., который официально не трудоустроен и его заработок составляет 15-20 тысяч рублей, а в зимний период – до 15 тысяч рублей,  а также то, что подсудимый вину в совершении преступления признал полностью, раскаялся в содеянном, активно способствовал раскрытию и расследованию преступления, в совокупности суд признает указанные обстоятельства исключительными, и приходит к выводу о возможности применения к Смищук П.А.  положений, предусмотренных ст. 64 УК РФ, то есть назначения  наказания более мягкого, чем предусмотрено за данное преступление.
Оснований для освобождения Смищук П.А. от уголовной ответственности с назначением судебного штрафа, в порядке ст.76.2 УК РФ, судом не установлено.
 Назначение иного вида наказания, с учетом личности и материального положения подсудимого суд считает не целесообразным.
По мнению суда именно такое наказание является достаточным и необходимым для исправления подсудимого и предупреждения совершения им новых преступлений.
Оснований для применения  статьи 64, статьи 73 УК РФ суд не усматривает. 
Оснований для изменения категории преступления, в совершении которого обвиняется подсудимый, на менее тяжкую, а также постановления приговора без назначения наказания судом не усматривается.
Мера процессуального принуждения - обязательство о явке после вступления приговора в законную силу подлежит отмене.  
Гражданский иск не заявлен. 
Вопрос о вещественных доказательствах подлежит разрешению в соответствии со ст. 81 УПК РФ. 
        Ввиду того, что уголовное дело рассмотрено в общем порядке судебного разбирательства процессуальные издержки, связанные с участием защитника, подлежат взысканию с подсудимого Смищук П.А.
При этом, в силу ч. 6 ст. 132 УПК РФ суд считает необходимым освободить осужденного Смищук П.А. от уплаты процессуальных издержек связанных с участием защитника, возместив их за счет средств федерального бюджета.         
На основании изложенного, руководствуясь ст.ст. 81, 299, 303-304, 307-309 УПК РФ, суд -
ПРИГОВОРИЛ:

Смищук Павла Анатольевича признать виновным в совершении преступления предусмотренного ст. 3223 УК РФ  и назначить ему наказание с применением ст. 64 УК РФ в виде штрафа в размере 10 000 (десять тысяч) рублей.
Меру процессуального принуждения Смищук П.А. в виде обязательства о явке  оставить без изменения до вступления приговора в законную силу.
Вещественное   доказательство:  (данные изъяты)
Реквизиты для оплаты штрафа: ОМВД России по Ленинскому району ( л/с 04751 А 92850),  БИК 013510002,  р/с 40102810645370000035 , кор.счет 03211643000000017500,  ИНН 9111000524, КПП 911101001,  КБК 18811603132010000140 Отделение Республики Крым банка России УФК по Республике Крым, г. Симферополь, юридический адрес: 298200, Республика Крым, Ленинский район, пгт. Ленино, ул. Энгельса, 9в.).
Приговор может  быть обжалован в апелляционном порядке с учетом положений ст. 317 УПК РФ в Ленинский районный суд  Республики Крым через мирового судью судебного  участка №61 Ленинского судебного района (Ленинский муниципальный район) Республики Крым в течение десяти суток со дня его провозглашения.
Разъяснить осужденному его право ходатайствовать об участии в рассмотрении уголовного дела в суде апелляционной инстанции.


Мировой судья  судебного  участка №61
Ленинского судебного района 
(Ленинский муниципальный район)                                       И.В. Казарина
Республики Крым
