Дело №1-62-1/2019
П Р И Г О В О Р
Именем  Российской Федерации

01 марта 2019 года                                                                     пгт. Ленино

	Мировой судья судебного  участка №62 Ленинского судебного района      (Ленинский муниципальный район) Республики Крым Ермакова Н.А.
при секретаре Степаненко Е.В.,
с участием государственного обвинителя старшего помощника прокурора Ленинского района Республики Крым Насурлаева А.А.,
защитника адвокатаБорисова В.С., представившего удостоверение №1470, ордер №(данные изъяты) от (данные изъяты)года,
подсудимого Алексеева А.Н.,
рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело по обвинению
                                   Алексеева А.Н. (данные изъяты),

в совершении преступления предусмотренного пунктом «в» части 2 статьи 115 Уголовного кодекса Российской Федерации,

УСТАНОВИЛ:

Алексеев А.Н. совершил преступление – умышленное причинение легкого вреда здоровью, вызвавшего кратковременное расстройство здоровья, совершенное с применением предмета, используемого в качестве оружия, при следующих обстоятельствах.
(данные изъяты)года примерно в (данные изъяты) часов (данные изъяты) минут Алексеев А.Н., находясь на улице у здания магазина  «(данные изъяты)», расположенного на ул. (данные изъяты) с. (данные изъяты) Ленинского района Республики Крым, вступив в конфликт с Задоя С.П., используя малозначительный повод, реализуя свой внезапно возникший преступный умысел, направленный на причинение телесных повреждений находящемуся там же Задоя С.П., осознавая противоправный характер своих действий, предвидя неизбежность наступления общественно опасных последствий в виде причинения вреда здоровью и желая их наступлений, достав из правого кармана шорт раскладной карманный нож и, держа его в правой руке и используя в качестве оружия, привстал из-за стола, за котором он сидел напротив Задоя С.П., и умышленно, держа в правой руке нож острием вниз, нанес последнему один удар сверху вниз в область шеи слева. В результате умышленных действий Алексеева А.Н., Задоя С.П. были причинены телесные повреждения: одиночное колото-резаное ранение мягких тканей шеи, которое согласно заключению судебно-медицинского эксперта Ленинского отделения ГБУЗ РК «(данные изъяты)» №(данные изъяты)от (данные изъяты)года относится к телесному повреждению, причинившему легкий вред здоровью (п.8.1 Медицинских критериев определения степени тяжести вреда, причиненного здоровью человека, утв. Приказом МЗ и СР РФ от 24.04.08 г. №194н).
        Во время дознания подозреваемый Алексеев А.Н. заявил ходатайство о производстве дознания в сокращенной форме.
При ознакомлении с материалами уголовного дела Алексеев А.Н.заявил ходатайство об особом порядке рассмотрения дела, предусмотренном гл. 40 УПК РФ, в связи с полным признанием своей вины и согласием с предъявленным ему обвинением.
В судебном заседании подсудимый Алексеев А.Н. свою вину в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 175 УК РФ, признал полностью, согласился с предъявленным обвинением в полном объеме, подтвердил обстоятельства, изложенные в обвинительном постановлении. Свое ходатайство о рассмотрении дела в особом порядке без проведения судебного разбирательства поддержал, ходатайство им заявлено после консультации с защитником, осознаёт последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства, а именно то, что приговор будет основан исключительно на тех доказательствах, которые имеются в материалах уголовного дела, приговор не может быть обжалован в апелляционном порядке из-за несоответствия изложенных в нём выводов фактическим обстоятельствам уголовного дела. Алексееву А.Н. также известно, что назначенное ему наказание не будет превышать двух третей максимального срока или размера наиболее строгого вида наказания, предусмотренного пунктом «в» части 2 ст. 115 Уголовного кодекса Российской Федерации, устанавливающей уголовную ответственность за деяние, с обвинением в совершении которого подсудимый согласился
Защитник адвокат Борисов В.С.заявленное ходатайство поддержал. 
Государственный обвинитель Насурлаев А.А. не возражал против рассмотрения уголовного дела, дознание по которому производилось в сокращенной форме, в особом порядке.
Потерпевший Задоя С.П. в судебное заседание не явился, в суд от него поступило заявление о рассмотрении дела в его отсутствие, не возражает против особого порядка рассмотрения дела, наказание просит назначить на усмотрение суда.
При указанных обстоятельствах, приходя к выводу, что обвинение, с которым согласился подсудимый, обоснованно и подтверждается собранными по делу доказательствами, суд считает возможным рассмотреть дело в порядке, предусмотренном ст. 226.9 УПК РФ.
Правила судебного производства по уголовному делу, дознание по которому производилось в сокращенной форме, установлены ст.226.9 УПК РФ. В соответствии с ч.1 указанной статьи судебное производство по таким делам осуществляется в порядке, установленном ст.ст.316 и 317 УПК РФ. В силу ч.2 ст.226.9 УПК РФ приговор постановляется на основании исследования и оценки только тех доказательств, которые указаны в обвинительном постановлении, а также дополнительных данных о личности подсудимого, представленных и приобщенных к уголовному делу по ходатайству стороны защиты.
В соответствии с ч. 2 ст. 226.9 УПК РФ после признания Алексеевым А.Н.своей вины судом исследованы и оценены следующие доказательства, изложенные в обвинительном постановлении и подтверждающие обоснованность предъявленного обвинения:
-признательные показания подозреваемого Алексеева А.Н., данные им в ходе дознания, которые способствовали раскрытию данного преступления (л.д. 45-47);
-показания потерпевшего Задоя С.П., согласно которым (данные изъяты)года около магазина (данные изъяты) на ул. (данные изъяты) в с. (данные изъяты) Алексеев А.Н. предметом, похожим на нож, лезвием вниз, нанес ему удар сверху вниз в область шеи слева(л.д. 38-39);
-показания свидетеля Кайбуллаева К.Р., согласно которым (данные изъяты) года он был свидетелем того, как Алексеев А.Н.в ходе распития спиртного достал из кармана шорт предмет, похожий на нож, и резким движением правой руки нанес ножом  удар в область шеи  Задоя С.П.(л.д. 12);
-показания свидетеля Осетрова В.П., согласно которым (данные изъяты) года примерно в (данные изъяты)  метрах от магазина (данные изъяты) он увидел Задоя С.П., у которого в области шеи была кровь. Со слов Задоя С.П. ему стало известно, что его ножом порезал Алексеев А.Н. (л.д. 11);
-протокол принятия устного заявления о преступлении от (данные изъяты) года, согласно которому Задоя С.П. просит принять меры к Алексееву А.Н., который (данные изъяты) года примерно в (данные изъяты)  часов 00 минут, находясь возле магазина в центре с. Марфовка предметом, похожим на нож, причинил ему телесные повреждения (л.д. 8);
-протокол осмотра места происшествия от (данные изъяты) года, в ходе которого был осмотрен участок местности возле магазина (данные изъяты), расположенного на ул. (данные изъяты) в с. (данные изъяты)  (л.д. 18-21);
-заключение эксперта ленинского отделения ГБУЗ РК «(данные изъяты)» №(данные изъяты) от (данные изъяты) года, согласно которому Задоя С.П. получил одиночное колото-резаное ранение мягких тканей шеи, которое относится к телесному повреждению, причинившему лёгкий вред здоровью (л.д. 28-30).
Суд квалифицируетдействия Алексеева А.Н. по пункту «в» части 2 статьи 115УК РФ, то есть умышленное причинение легкого вреда здоровью, вызвавшего кратковременное расстройство здоровья, совершенное с применением предмета, используемого в качестве оружия.
При определении вида и размера наказания подсудимому Алексеев А.Н.суд учитывает в соответствии сост. 60 УК РФ характер и степень общественной опасности совершенного им преступления, относящегося к категории преступлений небольшой тяжести, данные о личности виновного, влияние назначенного наказания на исправление осужденного, а также обстоятельства, смягчающие и отягчающие наказание.
Преступление, совершенное Алексеевым А.Н., является преступлением небольшой тяжести.
В порядке ст.226.4 УПК РФ Алексеев А.Н. заявил ходатайство о производстве дознания в сокращенной форме.
Суд учитывает данные о личности виновного, который ранее судим, имеет непогашенную судимость, не женат, по месту жительства характеризуется отрицательно, на учете у врачей нарколога и психиатра не состоит, официально не трудоустроен.
В соответствии со ст. 61 УК РФ обстоятельством, смягчающим наказание Алексееву А.Н., являются признание им своей вины, явку с повинной.
В соответствии со ст. 63 УК РФ как обстоятельство, отягчающее  наказание Алексееву А.Н., суд признает совершение преступления в состоянии алкогольного опьянения, в которое он сам себя привел, употребляя спиртные напитки. 
Учитывая вышеизложенное, а также мнение защитника и государственного обвинителя, учитывая влияние назначенного наказания на исправление подсудимого, руководствуясь принципами справедливости и соразмерности наказания содеянному, а также тот факт, что Алексеев А.Н. ранее судим к наказанию в виде исправительных работ, которое не отбывал, в связи с чем наказание было заменено на лишение свободы с отбыванием наказания в колонии строгого режима, от явки в суд уклонялся, в связи с чем был объявлен в розыск, суд полагаетнеобходимым назначить ему наказания в виде лишения свободы, поскольку, по мнению суда, именно данный вид наказания будет способствовать исправлению подсудимого и предупреждению совершения им новых преступлений.
Суд полагает, что иные виды основных наказаний не должны быть применены, так как не смогут в полной мере способствовать исполнению положений ст. 43 ч. 2 УК РФ.
Однако, исходя из степени тяжести совершенного преступления, обстоятельств, смягчающих наказание Алексееву А.Н., личности подсудимого, явку с повинной, а также то, что последний осознал свою вину в совершении данного преступления, чистосердечно раскаялся, суд находит возможным исправление подсудимого без изоляции от общества и реального отбытия наказания, в связи с чем, полагает необходимым назначить наказание с применением ст. 73 УК РФ.
Оснований для применения статьи 64УК РФ суд не усматривает. 
Оснований для изменения категории преступления, в совершении которого обвиняется подсудимый, на менее тяжкую, а также постановления приговора без назначения наказания, судом не усматривается.
Гражданский иск не заявлен.
Вещественные доказательства по делу отсутствуют.
        Суд считает, что в соответствии с ч.10 ст.316 УПК РФ процессуальные издержки в виде оплаты труда адвоката взысканию с подсудимого не подлежат и согласно ч.1 ст.132 УПК РФ должны быть возмещены за счет средств федерального бюджета. 
        Руководствуясь ст. ст. 226.9, 296-297, 316-317 УПК РФ, 

ПРИГОВОРИЛ:

Алексеева А.Н. признать виновным в совершении преступления, предусмотренного пунктом «в» части 2 статьи 115 Уголовного кодекса Российской Федерации, и назначить ему наказание в виде лишения свободы сроком на 8 (восемь) месяцев.
На основании ст. 73 УК РФ, наказание, назначенное Алексееву Алексею Николаевичу, считать условным с испытательным сроком 1 (один) год. 
Обязать Алексеева А.Н. в период испытательного срока не менять постоянного места жительства без уведомления уголовно-исполнительной инспекции, на которую возложить контроль над его поведением, а также являться на регистрацию в уголовно-исполнительную инспекцию в дни, установленные данным органом. 
Испытательный срок исчислять с момента вступления приговора в законную силу, зачтя в испытательный срок время, прошедшее со дня провозглашения приговора.
Меру пресечения Алексееву А.Н. в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении оставить без изменения до вступления приговора в законную силу.
От уплаты процессуальных издержек Алексеева А.Н. освободить.
Приговор может  быть обжалован в Ленинский районный суд  Республики Крым через мирового судью судебного  участка №62 Ленинского судебного района (Ленинский муниципальный район) Республики Крым в течение десяти суток со дня его провозглашения.
Данный приговор, постановленный в соответствии со ст.316 УПК РФ, не может быть обжалован в апелляционном порядке по основанию, предусмотренному пунктом 1 ст.389.15 УПК РФ.
Разъяснить осужденному его право ходатайствовать об участии в рассмотрении уголовного дела в суде апелляционной инстанции.


        Мировой судья                                                                     Н.А.Ермакова

