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ПРИГОВОР
ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
 
 дата                                  адрес
        
Мировой судья судебного участка № 65 Нижнегорского судебного района (Нижнегорский муниципальный район) адрес фио,  
          при секретаре – фио,
          с участием государственного обвинителя –  фио
          защитника –адвоката фио, представившего удостоверение № 1918 от дата  и ордер № 1186 от дата, 
           рассмотрев в открытом судебном заседании в помещении судебного участка № 65 Нижнегорского судебного района (Нижнегорский муниципальный район) адрес, расположенного по адресу: адрес, в общем порядке судебного разбирательства уголовное дело в отношении: 
фио, 
родившегося паспортные данные в адрес, гражданина Российской Федерации, имеющего среднее специальное образование, официально не трудоустроенного, женатого, имеющего троих несовершеннолетних детей, невоеннообязанного, не имеющий государственных наград, почетных, воинских и иных званий, тяжелых хронических заболеваний, инвалидом не являющегося, зарегистрированного по адрес адрес, не судимого.
в совершении преступления, предусмотренного ст. 119 ч.1 УК РФ,
                                                               УСТАНОВИЛ:
  фио совершил преступление, то есть угрозу убийством, если имелись основания опасаться осуществления этой угрозы, при следующих обстоятельствах.
          фио, дата около время, находясь во дворе домовладения, расположенном по адресу: адрес, руководствуясь личными мотивами, сложившимися на почве внезапно возникших неприязненных отношений с супругой фио, умышленно, с целью создания условий для опасения угрозы убийством, осознавая общественную опасность своих действий, предвидя неизбежность наступления общественно-опасных последствий и желая их наступления, находясь в непосредственной близости с потерпевшей, высказывал слова угроз убийством, а именно: «Убью тебя!», в подтверждение реальности своих намерений, нанес один не сильный удар туркой в область головы, демонстрируя серьезность намерений.
фио, полагая, что фио в недостаточной мере напугана, продолжая реализовывать свой ранее возникший преступный умысел, направленный на угрозу убийством, дата около время, находясь во дворе домовладения, расположенном по адресу: адрес, руководствуясь личными мотивами, сложившимися на почве возникших неприязненных отношений с супругой фио, умышленно, с целью создания условий для опасения угрозы убийством, осознавая
общественную опасность своих действий, предвидя неизбежность наступления общественно-опасных последствий и желая их наступления, находясь в непосредственной близости с потерпевшей, удерживая топор в правой руке, высказывал слова угроз убийством, а именно: «Убью тебя!», в подтверждение реальности своих намерений, размахивал топором, демонстрируя серьезность намерений, чем создал реальную опасность жизни и здоровью потерпевшего, и вызвал у фио чувство страха угрозы своей жизни, и заставил всерьез опасаться осуществления этой угрозы, так как фиоМ был настроен агрессивно. При сложившейся ситуации фио ощутила страх за свою жизнь и здоровье и у него имелись реальные основания опасаться осуществления этой угрозы.
 Подсудимый фио вину в совершении инкриминируемого ему преступления признал полностью, согласно оглашенным и исследованных в ходе судебного следствия, с соблюдением требований установленных ст.276 УПК РФ показаниям подсудимого, данные им в ходе предварительного расследования, с согласия участников процесса, в которых указал, что в настоящее время официально не работает, живет за счет работы по частному найму. По указанному адресу проживает в домовладении совместно со своей семьей: супругой - фио и детьми. Супруга нигде не работает, находиться на его иждивении, все дети также находятся на его иждивении.
С дата у его супруги проблемы со здоровьем, а именно некроз тазобедренного сустава, необходимо операционное вмешательство, в дата у нее назначена операция по замене сустава. С дата она передвигается с палочкой. Супруга спит в комнате с детьми, он спит отдельно, однако ему известно, что, когда супруга спит, палочка находится вблизи ее кровати.
Так, дата около время его супруга фио собралась и совместно с детьми направились в адрес, для того, чтобы приобрести необходимые школьные принадлежности, одежду и так далее. Он в это время находился по месту жительства, занимался домашними делами. Около время, он выпил домашнюю работу и решил немного расслабиться, так как выходных у него мало. В домовладении нашел бутылку спиртного, а именно водку и находясь в кухне стал распивать самостоятельно.
Около время его супруга совместно с детьми вернулась домой, к тому времени он уже находился в состоянии алкогольного опьянения, но не очень сильного, выпил не менее 5 рюмок спиртного. Когда супруга приехала, стала высказывать недовольство по поводу того, что он выпил спиртного и на его поведение. В связи с чем, между ними произошел словесный конфликт, в ходе которого он совместно с супругой вышел во двор, когда она стала на него ругаться, он просил ее не кричать, она не послушала, тогда он сильно разозлился, не выдержал и вылил ей холодный кофе на голову и не сильно нанес ей удар туркой по голове. В это время к ним подбежала его старшая дочь и стала их разнимать, во время потасовки, он одной рукой отодвинул дочь в сторону, чтобы не мешала. Хочет пояснить, что во время данной ссоры он очень сильно разозлился и сказал жене: «Убьет ее!», однако он не хотел убивать ее, хотел лишь напугать ее, чтобы она не ругалась на него. В ходе этой ссоры супруга сообщила ему, что вызвала сотрудников полиции, он решил не продолжать конфликт и уйти, чтобы самому успокоиться и дать время жене успокоиться. Во время ссоры ему показалось, что супруга, не испугалась и не восприняла его слова всерьез, он решил, что позже они продолжат этот разговор, и он сможет вновь ее припугнуть. Он вышел за пределы домовладения и просто некоторое время прогуливался по улицам адрес.
Во время прогулки он зашел в магазин и приобрел бутылку спиртного и понес ее домой, чтобы употребить по месту жительства, так как та бутылка, которую он распивал дома, она опрокинулась и содержимое вылилось. Спустя примерно 20-30 минут после конфликта он вернулся домой, супруга совместно с детьми занималась домашними делами, он не стал провоцировать продолжение конфликта и сел во дворе за стол, чтобы никому не мешать.
Спустя некоторое время пришел- фио, который чем-то помог жене, он не знает, чем именно, так как находился в это время во дворе домовладения. К приходу фио он уже успокоился, когда он вышел к нему во двор, он не стал ему говорить о произошедшем конфликте, так как не хотел «выносить ссор из избы» и вообще не говорили об этом. Он поинтересовался его делами, а он в ответ его, несколько минут говорили, после чего он направился к себе домой. А он через несколько часов вошел в дом и направился спать в свою комнату.
дата он проснулся около время, умылся, вспомнил о вчерашнем конфликте с супругой и снова разозлился. Направился в комнату супруги, подойдя к ее кровати, он хотел забрать ее палку, чтобы поломать ее. Однако в этот момент проснулась супруга и не отдавала ему палку, в конечном итоге отобрать ему не удалось, после этого он вышел из комнаты. Направился во двор домовладения, направился направо за дом, где лежат дрова и топор. Он взял оттуда топор и направился в дом, он знал, что супруга не ляжет спать, хотел ее напугать, чтобы она не ругалась с ним, не высказывала свое недовольство на счет его поведения в столь грубой форме. Он вошел в дом и направлялся в комнату к ней, так как думал, что все дети спят. Когда он подходил к комнате, размахивал топором из стороны в сторону, в какой-то момент он увидел, что фио находиться прямо от него, на расстоянии примерно 3 метром, он сказал ей: «Убьет ее!» и лишь после этого он увидел, что около нее стояла его дочь - Гульназ. Он не хотел пугать свою дочь, он не знал, что она там стоит, жену он убивать не хотел, хотел лишь ее напугать, чтобы она не позволяла себе грубо с ним разговаривать. Он увидел, что супруга сильно испугалась, так как видела, что он был очень злой, к тому же ранее таких конфликтов не было, слова угроз в ее адрес он высказывал впервые.
Далее он растерялся и сразу свернул к себе в комнату, находясь там, он переживал, нанес несколько раз нанес острием топора в стену. Топор поставил под стеной и решил еще выпить, тогда он вышел из комнаты и направился в кухню. Спустя примерно 5 минут его дочь Гульназ совместно с супругой вышли на кухню, ему стало неловко, он переживал и направился в свою комнату. Когда он пришел в свою комнату, заметил, что топора нет на том месте, где он его оставил, тогда он понял, что его забрала супруга, он снова разозлился.
Когда он вернулся в кухню супруга находилась там с дочкой, он стал требовать вернуть ему топор, сказал, что он ему нужен, супруга ответила ему грубостью, из-за чего он еще больше разозлился. В ходе словесной перепалки, он наговорил очень много грубых слов, высказывал слова угроз, так как находился в состоянии алкогольного опьянения, к тому же был очень злой. О высказанных грубых словах и словах угроз он сильно сожалеет, хочет отметить, что убивать супругу у него и в мыслях не было, хотел лишь ее напугать, однако переборщил, так как сильно вспылил. В ходе словесной перепалки, она вновь сказала, что вызвала сотрудников полиции, он не стал продолжать конфликт и ушел в свою комнату, он хотел дать ей время успокоиться и самому успокоиться, после чего спокойно поговорить. дата около время он находился по месту жительства, когда приехали сотрудники полиции, которые представились и предоставили свои служебные удостоверения, он в свою очередь также представился, после чего сотрудники полиции спросили, что произошло, он и супруга сказали, что между ними произошел конфликт. Далее сотрудники полиции предложили ему проехать с ними в ОМВД России по адрес, по адресу: адрес, на что он ответил добровольным согласием и проследовал с сотрудниками полиции к служебному автомобилю. От проведения проверки показаний на месте он отказывается, так как ему стыдно перед супругой, детьми, односельчанами и соседями. Вину признает в полном объеме, в содеянном раскаивается и просит ему учесть в качестве смягчающего обстоятельства полное признание вины и чистосердечное раскаяние,  так как изначально давал признательные показания (л.д.55-59)
Суд, исследовав и оценив собранные по уголовному делу доказательства, представленные сторонами, приходит к выводу, что вина фио в инкриминируемом ему преступлении, подтверждается совокупностью исследованных в судебном заседании следующих доказательств.
  Допрошенная в ходе судебного следствия потерпевшая фио  показала, что дата около время она совместно с детьми направилась в адрес, чтобы приобрести школьные принадлежности. Около время она совместно с детьми вернулась по месту жительства, когда приехали, то обнаружили, что супруг находиться в состоянии сильного алкогольного опьянения, о чем говорила шаткая походка, запах алкоголя изо рта и около дивана стояла открытая бутылка со спиртным, не полная. Она вошла на кухню, супруг видев ее и детей, резко вскочил с дивана, подбежал к ней сзади, левой рукой схватил ее за шею сзади, правой рукой схватил турку, в которой был остывший кофе. После чего, удерживая ее за шею, нанес ей один удар туркой в область головы и вылил на нее кофе, при этом он высказывал слова угроз, а именно: «Зарубит!», подразумевая, что убьет ее топором. Дочь - фио, стала ее защищать, а именно подбежала к ним и стала оттягивать супруга от нее. Супруг отреагировал очень агрессивно, стал высказывать слова грубой нецензурной брани в адрес ее и их общих детей, после чего стал наносить им удары. Ее схватил за руки и одежду, удерживая наносил удары руками и ногами, руками бил по голове, а ногами наносил удары в область живота, дочку также схватил и наносил удары руками и ногами, руками также наносил удары в область головы, а ногами в область туловища. Когда наносил удары ей и дочери высказывал слова угроз, а именно: «Убьет их!». В момент угроз убийством она реально испугалась за свою жизнь, угрозы воспринимала реально, так как фио был агрессивен, зол, поведение у него было неадекватное, на просьбы успокоиться не реагировал, а у нее не было возможности сбежать, также рядом не было никого. Она и дочь неоднократно просили его успокоиться, отпустить их и перестать бить их, на что он не реагировал. В ходе нанесения побоев ей и ее дочери, бутылка спиртного опрокинулась и содержимое вылилось. В какой-то момент нанесения побоев, она сообщила ему, что вызвала полицию, он тут же ушел из дома.
Спустя примерно 20-30 минут супруг вернулся домой, в руке у него была бутылка со спиртным, присел на асфальте во дворе и стал распивать спиртное. Спустя некоторое время пришел ее зять - фио, который помог ей по хозяйству. К приходу зятя она уже немного успокоилась и не говорила ему о том, что между ними очередной раз произошел конфликт. После того, как Исмаил ей помог, он вышел во двор, подошел к фио, немного с ним поговорил и ушел. После ухода Исмаила она стала укладывать детей, а фио находился на кухне и распивал спиртное самостоятельно, там он и уснул на диване.
Около время дата она проснулась от того, что ее супруг пытался забрать ее палку. Она схватила палку и пыталась у него отобрать при этом пыталась его оттолкнуть, супруг при этом снова высказывал слова угроз в ее адрес: «Убьет ее!». Супругу не удалось отобрать у нее палку, и он вышел из комнаты, после чего вышел на улицу. Они с дочкой встали, оделись и стали выходить из комнаты, когда они с дочкой находились в дверном проеме, она увидела, что муж заходит в домовладение и в правой руке удерживал топор, при этом размахивал им. Когда заходил, обращаясь к ней, говорил: «Убьет ее!», между ними было расстояние примерно 3-4 шага. Далее он направился в свою спальную комнату, где стал рубить топором стены, при этом высказывая слова грубой нецензурной брани и различные слова угроз, она с дочкой вошла в комнату. Спустя время, она услышала, что супруг вышел из своей комнаты и направился в кухню, где присел и продолжил употреблять спиртное. Она в это время совместно с дочкой забежали в его комнату, увидели на полу топор, дочь схватил топор, и спрятала его за его же кровать. После чего сразу вышли из комнаты и услышали, что он встал, они вошли в кухню, а он направился в свою комнату. Она с дочерью находились в кухне, когда супруг вошел и стал требовать, чтоб она вернула ему топор, она поняла, что ему не удалось его найти. Когда требовал топор, высказывал слова угроз в ее адрес: «Зарубит ее!», «Убьет ее!», говорил, чтобы она не спала по ночам, когда она уснет он ее топором убьет. После чего, она сообщила супругу, что вызвала сотрудников полиции, он ответил, что рано или поздно вернется и убьет ее, после чего сядет в тюрьму. После этих слов он направился к себе в комнату и не выходил пока не приехали сотрудники полиции. В момент угроз убийством она реально испугалась за свою жизнь, угрозы воспринимала реально, так как он был агрессивен, зол, поведение у него было неадекватное, на просьбы успокоиться не реагировал, а у нее не было возможности сбежать, также рядом не было никого, кто мог бы ей помочь, к тому же в доме находились трое несовершеннолетних детей (л.д.34-37)
Согласно показаниям допрошенной в ходе судебного следствия свидетеля фио, которая пояснила, что дата около время она совместно с мамой и сестрами и братом направилась в адрес, чтобы приобрести школьные принадлежности. Около время они вернулась по месту жительства, когда приехали, то обнаружили, что отец находиться в состоянии сильного алкогольного опьянения, о чем говорила шаткая походка, запах алкоголя изо рта и около дивана стояла открытая бутылка со спиртным, не полная. Мама вошла на кухню, фио увидев их, резко вскочил с дивана, подбежал к маме сзади, левой рукой схватил за шею сзади, правой рукой схватил турку, в которой был остывший кофе. После чего, удерживая фио, за шею нанес ей один удар туркой в область головы и вылил на нее кофе, при этом он высказывал слова угроз, а именно: «Зарубит!», подразумевая, что убьет маму топором. Далее она стала защищать маму, а именно подбежала к ним и стала оттягивать отца от мамы. фио отреагировал очень агрессивно, стал высказывать слова грубой нецензурной брани в адрес ее и мамы, после чего стал наносить им удары. Ее схватил за руки и одежду, удерживая наносил удары руками и ногами, руками бил по голове, а ногами наносил удары в область живота, маму также схватил и наносил удары руками и ногами, руками также наносил удары в область головы, а ногами в область туловища. Когда наносил удары ей и маме высказывал слова угроз, а именно: «Убьет ее!». Она и мама неоднократно просили фио успокоиться, отпустить их и перестать бить их, на что отец не реагировал. В ходе нанесения побоев ей и ее матери, бутылка спиртного опрокинулась и содержимое вылилось. В какой-то момент нанесения побоев, мама сообщила фио, что вызвала полицию, он тут же ушел из дома. Спустя примерно 20-30 минут отец вернулся домой в руке у него была бутылка со спиртным, присел на асфальте во дворе и стал распивать спиртное. Спустя некоторое время пришел ее дядя — фио, который помог маме по хозяйству. К приходу дяди они с мамой уже немного успокоились, и никто из них не говорил ему о том, что между ними очередной раз произошел конфликт. После того, как Исмаил помог маме, он вышел во двор, подошел к отцу, немного с ним поговорил и ушел. После ухода дяди мама стала укладывать их спать, а отец находился на кухне и распивал спиртное самостоятельно, там он и уснул на диване. Около время дата она проснулась от того, что ее папа пытался забрать палку у мамы. Мама схватила палку и пыталась у него отобрать при этом пыталась его оттолкнуть, папа снова высказывал слова угроз в адрес мамы: «Убьет ее!». фио не удалось отобрать у фио палку, и он вышел из комнаты, после чего вышел на улицу. Они с мамой встали, оделись и стали выходить из комнаты, когда они с мамой находились в дверном проеме, она увидела, что папа заходит в домовладение и в правой руке удерживал топор, при этом размахивал им. Когда заходил, обращаясь к маме, говорил: «Убью тебя!», между ними было расстояние примерно 3-4 шага. Далее он направился в свою спальную комнату, где стал рубить топором стены, при этом высказывая слова грубой нецензурной брани и различные слова угроз, она с мамой вошла в комнату. Спустя время, они услышали, что отец вышел из своей комнаты и направился в кухню, где присел и продолжил употреблять спиртное. Они с мамой в это время забежали в его комнату, увидели на полу топор, она схватила топор и спрятала его за его же кровать. После чего сразу вышли из комнаты и услышали, что он встал, они вошли в кухню, а он направился в свою комнату. Она с мамой находились в кухне, когда отец вошел и стал требовать, чтобы мама вернула ему топор, она поняла, что ему не удалось его найти. Когда требовал топор, высказывал слова угроз в адрес мамы: «Зарублю тебя!», «Убью тебя!», говорил, чтобы она не спала по ночам, когда уснет он ее топором убьет. После чего, фио сообщила отцу, что вызвала сотрудников полиции, он ответил, что рано или поздно вернется и убьет ее, после чего сядет в тюрьму. После этих слов он направился к себе в комнату и не выходил пока не приехали сотрудники полиции. В момент угроз убийством она видела, что мама очень сильно испугалась, угрозы восприняла реально, так как фио был агрессивен, зол, поведение у него было неадекватное, на просьбы успокоиться не реагировал. По поводу нанесения ей побоев фио, она претензий не имеет, синяки были, но в медицинское учреждение не обращалась, от прохождения судебно-медицинской экспертизы отказалась (л.д.26-30).

Вина фио в совершении указанно преступления подтверждается следующими доказательствами: 
-рапорт УУП ОУУП и ПДН ОМВД России по адрес лейтенанта полиции фио о том, что дата в время к нему обратилась фио .З., 22.12,датар., проживающая: адрес, которая просит принять меры к мужу фио, ...паспортные данные, проживающий: адрес, который дата в период времени с время по время по месту жительства угрожал ей убийством, при этом в руке держал топор. Угрозы воспринимала реально (л.д.7);
- заявлением фио, зарегистрированное в КУСП ОМВД России по адрес под № 3601 от дата, в котором она просит принять меры к фио, который дата в пеиод времени с 05 часов до 08 часов высказывал в ее адрес слова угрозы убийства. При этом в провой руке удерживал топор (л.д.9); 
- протокол осмотра места происшествия от дата, таблица иллюстрации к нему, согласно которого в период времени с время по время в ходе осмотра места происшествия было осмотрено домовладение, расположенное по адресу: адрес, в ходе осмотра был изъят топор (л.д.12-15);
- протокол осмотра предметов от дата, таблица иллюстрации к нему, согласно которого в помещении служебного кабинета №12 ОМВД России по адрес, по адресу: адрес, осмотрен топор, изъятая в ходе осмотра места происшествия, по адресу: адрес (л.д.20-23);
- постановление о признании и приобщении вещественного доказательства:  топор. дата топор осмотрен, упакован в полимерный пакет черного цвета, помещен в камеру хранения вещественных доказательств ОМВД России по адрес. Квитанция №1607 от дата (л.д.24, 25);
Время совершения преступления установлено судом с учетом обстоятельств дела, оглашенных показаний подсудимого, показаний потерпевшей, свидетелей, и материалами дела.

Суд считает допустимыми и достоверными показания потерпевшей, свидетелей об обстоятельствах совершения преступления. Показания потерпевшей и свидетеля подробны, последовательны и непротиворечивы, согласуются между собой, дополнят друг друга, подтверждаются другими доказательствами. Фактов самооговора и оговора подсудимого потерпевшей и свидетелем не установлено. Оснований не доверять показаниям потерпевшей и свидетелю не имеется. 

Изложенные доказательства оценены судом с точки зрения относимости, допустимости и достоверности и признаны таковыми, поскольку они свидетельствуют о преступлении, добыты с соблюдением требований уголовно-процессуального закона, согласуются друг с другом, более того, дополняют друг друга. Показания подсудимого полностью подтверждаются как его признательными показаниями, так и показаниями потерпевшей, свидетеля и материалами дела. В связи с чем, учитывая изложенное, суд не находит оснований не доверять всем приведенным доказательствам.
Действия фио верно квалифицированы по ст. 119 ч.1 УК РФ, как угроза убийством, если имелись основания опасаться осуществления этой угрозы.
        При определении  меры наказания, суд принимает во внимание, что фио на учете врача психиатра не состоит (л.д.76), не состоит на учете у врача нарколога (л.д.74), имеет троих несовершеннолетних детей (л.д.67-70), по месту жительства характеризуется отрицательно, злоупотребляет спиртными напитками (л.д.81).
Учитывая согласованность показаний потерпевшей и свидетеля, а также признательные показания фио, суд приходит к выводу о доказанности вины фио в совершении вышеуказанного преступления. 
Существенных противоречий в показаниях свидетеля, потерпевшей и подсудимого, в содержании письменных доказательств, которые могли бы повлиять на выводы суда о виновности фио судом не установлено. 
Таким образом, оценивая вышеуказанные доказательства в их совокупности, суд приходит к выводу о доказанности вины фио в совершении вышеуказанного преступления.
Кроме того, нельзя согласиться и с доводами адвоката о добровольном отказе фио от совершения преступления.
В соответствии с ч. 1 ст. 31 УК РФ добровольным отказом от преступления признается прекращение лицом действий, непосредственно направленных на совершение преступления, если это лицо осознавало возможность доведения преступления до конца. По смыслу указанной правовой нормы, если лицо отказалось от продолжения совершения преступления из-за различного рода препятствий, которые затрудняли совершение преступления или делали его совершение невозможным, то добровольный отказ в этих случаях отсутствует.
Согласно показаний свидетеля, потерпевшей, которые указали, что фио не продолжил совершение преступления, поскольку увидел с супругой их дочь, перед которой ему стало неудобно и он ушел в комнату, что также не опровергнуто подсудимым и его защитником. 
фио вынужденно ушел с места преступления, в связи с чем, мировой судья не устанавливает в его действиях добровольного отказа от преступления. 
Состав преступления по статье 119 УК РФ является формальным, а преступление считается совершенным сразу после того, как угроза была продемонстрирована или высказана. Кроме того, угроза может быть как разовой, так и многократной, она может быть высказана напрямую потерпевшему или передана через третьих лиц.
Оснований для иной квалификации действий осужденного не имеется.
Таким образом, предложенные защитником фио суждения относительно добровольного отказа от преступления не основано на законе, противоречащим установленным обстоятельствам и представленным доказательствам. 
            Угрозу убийством или причинением тяжкого вреда здоровью нельзя рассматривать как установление ответственности за преступления против жизни и здоровья со стадии обнаружения умысла. Речь идет о самостоятельном составе преступления, со своими объективными и субъективными признаками. 
Опасность данного преступления состоит в создании для потерпевшего тревожной обстановки, страха за свою или своих близких жизнь и здоровье. Умышленное создание путем угрозы психотравмирующей ситуации, нарушающей душевное равновесие (психическое благополучие) человека, само по себе является посягательством на здоровье, независимо от намерения виновного приводить или нет в исполнение данную угрозу. Поэтому именно здоровье является объектом данного преступления. 
Угроза может быть выражена в любой форме: устно, письменно, жестами, демонстрацией оружия и т.д. Именно с этого момента преступление следует считать оконченным, если имелся разрыв во времени между высказыванием угрозы и ее восприятием. С объективной стороны содержание угрозы по комментируемой статье 119 УК РФ составляет высказывание намерения лишить жизни или причинить тяжкий вред здоровью. Угроза уничтожением имущества либо причинением какого-нибудь иного вреда, а также неопределенная угроза не образуют состава данного преступления. Ответственность за угрозу наступает, если имелись основания опасаться осуществления этой угрозы. 

Оценив исследованные в судебном заседании доказательства, суд не находит оснований к исключению каких-либо доказательств из числа допустимых, поскольку нарушений уголовно-процессуального закона при их получении в ходе судебного разбирательства не установлено.  



При решении вопроса о назначении наказания, суд руководствуется положениями ст.6,43,60 УК РФ, учитывает характер и степень общественной опасности преступления и личность виновного, в том числе обстоятельства, смягчающие и отягчающие наказания, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденного и на условия жизни его семьи.

Характеризуя личность подсудимого, суд отмечает, что он женат, имеет троих несовершеннолетних детей, по месту жительства характеризуется отрицательно, злоупотребляет спиртными напитками, государственных наград и иных званий не имеет, тяжелыми заболеваниями не болеет, инвалидом не является. 
Обстоятельства, смягчающие наказание подсудимому, суд признает активное способствование раскрытию и расследованию преступления, согласно ст.61 ч. 1 п. «и» УК РФ, поскольку до предъявления ему обвинения активно сотрудничал с органами дознания, представляя им информацию, имеющую значение для раскрытия и расследования преступления. В результате чего уголовное дело было раскрыто и расследовано в кратчайшие сроки, признал вину, осознал противоправность своего поведения и чистосердечно раскаялся в содеянном, характеризующегося отрицательно, официально не трудоустроенного, работающего по найму. Согласно ч. 2 ст. 61 УК РФ суд учитывает полное признание вины и чистосердечное раскаяние.
Обстоятельства, отягчающие наказание подсудимому, согласно ст. 63 УК РФ судом не установлено.
При назначении вида и размера наказания подсудимому фио суд принимает во внимание характер и степень общественной опасности совершенного им преступления против свободы личности, которое в соответствии с ч. 2 ст. 15 УК РФ признается преступление небольшой тяжести, влияние назначенного наказания на исправление осужденного и на условие жизни его семьи; сведения, которыми располагает при вынесении приговора, а именно личности подсудимого фио, в том числе наличие смягчающих и отягчающих ему наказаний обстоятельств, имущественное положение подсудимого и его семьи, отсутствие источника дохода, и приходит к убеждения о том, что цели наказания: восстановление социальной справедливости, исправление подсудимого и предупреждения совершения им новых преступлений, могут быть достигнуты без изоляции от общества, поэтому суд считает справедливым, разумным и достаточным назначить подсудимому фио наказание в виде обязательных работ, с его назначением с учетом требований ч. 5 ст. 62, ч. 2 ст. 68 УК РФ о назначении наказания лицу, поскольку такое наказание будет в полной мере соответствовать тяжести содеянного, конкретным обстоятельствам совершенных преступлений и личности виновного, а также будет способствовать решению задач охраны прав человека от преступных посягательств. 
Также с учетом характера совершенного преступления небольшой тяжести, совокупности смягчающих обстоятельств, при назначении наказания на длительный срок лишения свободы оснований для применения ст. 73 УК РФ и условного осуждения в отношении фио не имеется.
При таких обстоятельствах условное осуждение не позволит достигнуть закрепленной в ч. 2 ст. 43 УК РФ такой цели наказания, как исправление осужденного и предупреждение совершения им новых преступлений.
Принимая во внимание фактические обстоятельства совершенного фио преступления, и степени его общественной опасности, суд не находит оснований для изменения категорий преступлений на менее тяжкую в соответствии с ч. 6 ст. 15 УК РФ.
 Оснований для применения ст. 64 УК РФ и назначения более мягкого наказания, чем предусмотрено за данное  преступление, в отношении фио не имеется, каких-либо исключительных обстоятельств, связанных с целями и мотивами противоправных действий, ролью виновного, его поведением во время или после совершения преступления, по делу не установлено. При назначении наказания фио суд, с учетом обстоятельств дела и личности подсудимого, также не усматривает оснований для применения положений ч. 3 ст. 68 УК РФ.
Так, принимая во внимание степень тяжести совершенного фио преступления, которое в соответствии со ст. 15 УК РФ является преступлением небольшой тяжести, принимая во внимание обстоятельства совершения вышеуказанного преступления, данные о личности  подсудимого, а также учитывая то обстоятельство, что вышеуказанное преступление, объектом которого является конституционные права и свободы человека и гражданина. При назначении наказания фио, суд на основании п. «и» ч. 1 ст. 61 УК РФ признает обстоятельством, смягчающим наказание, активное способствование раскрытию и расследованию преступления, на основании ч. 2 ст. 61 УК РФ признание вины и раскаяние, обстоятельств, отягчающим наказание судом не установлено, также учитывая данные о личности подсудимого фио, суд приходит к выводу о том, что необходимым и достаточным для исправления фио и предупреждения совершения им новых преступлений, является наказание в виде обязательных работ. 
Меру процессуального принуждения фио в виде обязательства о явке по вступлению приговора в законную силу отменить.
          Гражданский иск по делу не заявлен.
            Вещественные доказательства по делу подлежат определению в соответствии с требованиями ст. 81 УПК РФ.
В соответствии со ст.ст. 131,132 УПК РФ суд взыскивает с подсудимого фио процессуальные издержки, связанные с участием адвоката фио по назначению в уголовном судопроизводстве в ходе предварительного следствия и в судебном заседании – учитывая при этом трудоспособный возраст подсудимого, сведения о материальном положении лица, а также тот факт, что согласно требованиям ст.ст. 131,132 УПК РФ по делу не имеется оснований для освобождения подсудимого от несения процессуальных издержек.
Руководствуясь ст. ст. 302-304, 307-310 УПК РФ, суд
ПРИГОВОРИЛ:
           фио признать виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 119 ч.1 УК РФ, и назначить ему наказание по ст. 119 ч.1 УК РФ в виде 300 (трехсот) часов обязательных работ.
           Меру процессуального принуждения фио в виде обязательства о явке по вступлению приговора в законную силу отменить.

Вещественное доказательство: топор, который находится на хранении в камере хранения вещественных доказательств ОМВД России по адрес, квитанция № 1607 от дата по вступлению приговора в законную силу – уничтожить.
Взыскать с фио в доход федерального бюджета судебные расходы в размере сумма.
Приговор может быть обжалован в течение пятнадцати суток со дня его постановления в Нижнегорский районный суд адрес через Мирового судью судебного участка № 65 Нижнегорского судебного района адрес. 
В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать об участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, о чем указывается в его апелляционной жалобе или в возражениях на жалобы, представления, принесенные другими участниками уголовного процесса.
           Мировой судья                                                                       фио      
