Дело  № 1- 67-1/2018
П Р И Г О В О Р 

ИМЕНЕМ  РОССИЙСКОЙ  ФЕДЕРАЦИИ

 23 января  2018 года                                                                              пгт. Первомайское 

Суд в составе председательствующего-мирового судьи судебного участка № 67 Первомайского судебного района (Первомайский муниципальный район) Республики Крым  Джиджоры Н.М., 

при секретаре Шинкаренко Д.А., 

с участием государственного обвинителя – помощника прокурора  Первомайского района Республики Крым Павлык А.В., подсудимого Чередниченко А.П., защитника подсудимого Ляхович В.В.,  ордер  «номер»   от  26.12.2017 года, рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело в отношении 

Чередниченко А.П., «персональная информация», ранее не судимого, осужденного приговором Ялтинского городского суда Республики Крым от 01.11.2017 года по п. «а» ч.3 ст.158 УК РФ к  01 году  лишения свободы, наказание не отбыто, «персональная информация»,   мера пресечения  не избиралась, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного   ч.2 ст. 325 УК РФ,      

установил:
«дата»  Чередниченко А.П., путем свободного доступа из комнаты спальни дома, расположенного по адресу: «адрес», в котором временно проживал «ФИО1»., действуя с  прямым умыслом, тайно похитил паспорт гражданина Российской Федерации серии «номер» номер «номер», выданный «дата» МП УФМС России по Республике Крым и г. Севастополю в Первомайском районе на имя «ФИО1».

           В судебном заседании подсудимый вину свою признал полностью во всем объеме предъявленного обвинения, добровольно заявил ходатайство в присутствии защитника и после консультации с ним о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства. 

 Суд удостоверился, что подсудимый осознаёт, в чем заключается смысл особого порядка судебного разбирательства и то, с какими материально-правовыми и процессуальными  последствиями сопряжено использование этого порядка. Санкция   ч.2 ст. 325 УК РФ не превышает предела, установленного законом для категории дел, по которым может быть заявлено данное ходатайство. Государственный обвинитель, потерпевший  согласились с особым порядком принятия судебного решения. 

            Суд приходит к выводу, что обвинение, с которым согласился подсудимый, обоснованно, подтверждается доказательствами, собранными по уголовному делу. При таких обстоятельствах нарушений уголовно-процессуального закона при заявлении ходатайства о рассмотрении данного дела в особом порядке принятия решения не установлено и принятие решения в указанном порядке основано на законе.

   Таким образом, согласно ст. 314-317 УПК РФ, условия постановления приговора без проведения судебного разбирательства соблюдены.   
            Действия подсудимого  квалифицируются по ч.2 ст. 325 УК РФ, как  похищение паспорта гражданина Российской Федерации.

            При назначении наказания подсудимому  Чередниченко А.П.   суд учитывает характер и степень общественной опасности совершенного им преступления, которое является преступлением небольшой тяжести, данные о личности подсудимого,  «изъято», а также влияние назначенного наказания на исправление подсудимого.   
             Обстоятельством, смягчающим наказание,  в соответствии со ст. 61 УК РФ, суд признает чистосердечное раскаяние подсудимого в содеянном, «изъято». Обстоятельств, отягчающих наказание подсудимого судом не установлено.  Основания для освобождения от наказания, постановления приговора без назначения наказания или прекращения уголовного дела отсутствуют. Исключительных обстоятельств, свидетельствующих о возможности применения статьи 64 УК РФ, по делу не имеется.

         Также, судом установлено, что приговором Ялтинского городского  суда Республики Крым от 01 ноября  2017 года Чередниченко А.П. осужден по п. «а» ч. 3 ст.158 к 1 году лишения свободы, наказание не исполнено.
         На основании вышеизложенного и в соответствии с положениями статей 6 и 60 УК РФ, ч. 7 ст. 316 УПК РФ, решая вопрос о виде и размере   наказания, суд принимая во внимание конкретные обстоятельства совершения преступления, его тяжесть, общественную опасность и значимость, условия и причины, ему способствовавшие, наличие смягчающих и отсутствие отягчающих наказание обстоятельств, данные о личности подсудимого, отсутствие у подсудимого постоянного места работы, что делает невозможным назначение ему наказания в виде штрафа считает необходимым назначить подсудимому наказание в виде обязательных работ. 

         Решая вопрос о виде и размере окончательного наказания, суд принимает во внимание обстоятельства того, что настоящее преступление совершено подсудимым до вынесения   приговора Ялтинским городским судом РК от 01 ноября  2017 года, в связи с чем, суд считает необходимым назначить Чередниченко А.П. окончательное наказание по правилам ч.5 ст.69 УК РФ, по совокупности преступлений путем частичного сложения назначенных наказаний   по настоящему приговору и по  приговору Ялтинского городского суда Республики Крым от 01 ноября 2017 года с учетом требований п. «г» ч. 1 ст. 71 УК РФ, пересчитав обязательные работы на лишение свободы из расчета один день лишения свободы за восемь часов обязательных работ, окончательно назначить наказание  в виде лишения свободы,  с зачетом в окончательное наказание наказания, отбытого Чередниченко А.П.  по приговору от 01.11.2017 года.  
           В соответствии со ст. 58 ч. 1 п. «б» УК РФ отбывание наказания осужденному назначить в исправительной колонии общего режима. Срок наказания исчислять с 23 января 2018 года.

           Мера пресечения Чередниченко А.П. не избиралась. С учетом того, что Чередниченко А.П. в настоящее время находится под стражей по приговору Ялтинского городского суда РК от 01.11.2017 года, суд также считает необходимым избрать в отношении него меру пресечения в виде заключения под стражу, взяв его под стражу в зале суда
            В соответствии со ст. 81 УПК РФ вещественные  доказательства по делу: паспорт гражданина Российской Федерации серия «номер» номер «номер», выданного «дата» года МП УФМС России по Республике Крым и г. Севастополю в Первомайском районе   на имя «ФИО1»  подлежит передаче по принадлежности собственнику.
            Процессуальные издержки, предусмотренные ст. 131 УПК РФ, подлежащие взысканию с  осужденного в соответствии с ч. 10 ст. 316 УПК РФ,  отсутствуют. 

            На основании изложенного и, руководствуясь ст. ст. 307-309, 314-317 УПК РФ, суд

приговорил:

              Чередниченко А.П. признать виновным в совершении преступления, предусмотренного   ч.2 ст. 325 УК РФ,  и назначить ему наказание в виде 280 (двухсот восьмидесяти) часов обязательных работ.
              На основании ч. 5 ст. 69 УК РФ, с применением ст. 71 УК РФ, окончательно назначить Чередниченко А.П. наказание по совокупности преступлений, путем частичного сложения назначенных наказаний по настоящему приговору и приговору Ялтинского городского суда Республики Крым от 01 ноября 2017 года,  с учетом требований п. «г» ч. 1 ст. 71 УК РФ , пересчитав обязательные работы на лишение свободы из расчета один день лишения свободы за восемь часов обязательных работ, окончательно определив Чередниченко А.П. наказание в виде 1 (одного) года 1 (одного) месяца   лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима.
           Срок наказания исчислять с  момента провозглашения приговора, а именно с  23.01.2018 года.

            Зачесть Чередниченко А.П. в срок отбывания наказания период с  25.08.2017 года по 22.01.2018 года.    
            Избрать в отношении Чередниченко А.П. меру пресечения  в виде содержания под стражей, взяв его под стражу в зале суда.

             В соответствии со ст. 81 УПК РФ  вещественное доказательство по делу: паспорт гражданина Российской Федерации серия «номер» номер «номер», выданного «дата» года МП УФМС России по Республике Крым и г. Севастополю в Первомайском районе   на имя «ФИО1»    – оставить по принадлежности владельцу «ФИО1» .

              Приговор может быть обжалован сторонами в апелляционном порядке  в Первомайский районный суд Республики Крым через  мирового судью судебного участка № 67 Первомайского судебного района (Первомайский муниципальный район) Республики Крым в течение десяти суток со дня его провозглашения. 

              Осужденный, в случае обжалования приговора суда сторонами, вправе ходатайствовать об участии в суде апелляционной инстанции.

           Председательствующий
