Дело № 1-67-21/2018
Приговор
Именем Российской Федерации

            16 мая  2018 года                                                                                   пгт. Первомайское
Суд в составе: председательствующего – мирового судьи  судебного участка № 67 Первомайского судебного района (Первомайский муниципальный район) Республики Крым Джиджора Н.М.,
при секретаре Шинкаренко Д.А., 
с участием: государственного обвинителя – помощника прокурора Первомайского района Республики Крым Павлык А.В., потерпевшей Нагула Ю.В.,  подсудимого Гордейчук С.А.,   защитника подсудимого - адвоката Малюта С.В., ордер «номер»  от 07.05.2018 года, 
рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело в отношении  Гордейчук С.А., «персональная информация», ранее судимого: 
 -01.03.2017 года мировым судьей судебного участка № 54 Красногвардейского судебного района Республики Крым по ст. 264.1 УК РФ к обязательным работам сроком на 300 часов с лишением права заниматься определенной деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами на срок 2 года, основное наказание отбыто полностью, неотбытая часть дополнительного наказания по состоянию на 16.05.2018 года составляет 9 месяцев 28 дней,
«персональная информация», избранная мера пресечения - подписка о невыезде и надлежащем поведении,
обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного  ч.1 ст. 112 УК РФ,
установил:
16 марта 2018 года в   21.00 часов   Гордейчук С.А., находясь в помещении спальной комнаты домовладения «номер» по «адрес», в ходе ссоры, на почве внезапно возникших неприязненных отношений, имея умысел, непосредственно направленный на причинение вреда здоровью, осознавая общественную опасность и противоправность своих действий,   умышленно нанес один прямой удар тыльной стороной кисти левой руки в область нижней челюсти гражданки «ФИО1», чем причинил последней, согласно заключения судебно-медицинского эксперта «номер» от 11.04.2018 года, телесные повреждения: оскольчатый перелом угла нижней челюсти справа со смещением, линейный перелом подбородка слева, в соответствии с действующими «Правилами определения степени тяжести, вреда причиненного здоровью человека», утвержденными Постановлением Правительства Российской Федерации № 522 от 17.08.2017 года», критерий степени тяжести вреда, причиненного здоровью человека, изложенных в Приказе Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации № 194 от 24.04.2008 года, п.7.1 – расцениваются как повреждения, причинившие средний вред здоровью, продолжительностью более 21 дня. 
В судебном заседании подсудимый Гордейчук С.А. заявил о своем согласии с предъявленным ему обвинением, вину признал полностью во всем объеме предъявленного ему обвинения, заявил ходатайство о применении особого порядка принятия судебного решения. Суду при этом он пояснил, что ходатайство им заявлено добровольно, после консультации с защитником, он осознает характер и последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства и что приговор не может быть обжалован по основанию, предусмотренному пунктом 1 статьи 389.15 УПК РФ.
Суд удостоверился, что подсудимый осознаёт, в чем заключается смысл особого порядка судебного разбирательства и то, с какими материально-правовыми и процессуальными последствиями сопряжено использование этого порядка. Санкция   ч.1 ст. 112 УК РФ не превышает предела, установленного законом для категории дел, по которым может быть заявлено данное ходатайство. Государственный обвинитель, потерпевшая согласились с особым порядком принятия судебного решения. 
Суд приходит к выводу, что обвинение, с которым согласился подсудимый, обоснованно, подтверждается доказательствами, собранными по уголовному делу. При таких обстоятельствах нарушений уголовно-процессуального закона при заявлении ходатайства о рассмотрении данного дела в особом порядке принятия решения не установлено и принятие решения в указанном порядке основано на законе.
          Таким образом, согласно ст. 314-317 УПК РФ, условия постановления приговора без проведения судебного разбирательства соблюдены.      
Действия подсудимого Гордейчук С.А.  суд квалифицирует по ч.1 ст. 112 УК РФ, как умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью, не опасного для жизни человека и не повлекшего последствий, указанных в статье 111 УК РФ, но вызвавшего длительное расстройство здоровья. 
При назначении наказания подсудимому Гордейчук С.А. суд учитывает характер и степень общественной опасности совершенного им преступления, данные о личности подсудимого, «данные изъяты», ранее судим, а также влияние назначенного наказания на исправление подсудимого. 
Обстоятельством, смягчающим наказание подсудимого, в соответствии со  ст. 61 УК РФ, суд учитывает явку с повинной,  его раскаяние в содеянном, наличие на иждивении  малолетних детей.
Обстоятельств, отягчающих наказание подсудимому судом не установлено. 
Основания для освобождения от наказания, постановления приговора без назначения наказания или прекращения уголовного дела отсутствуют. Исключительных обстоятельств, свидетельствующих о возможности применения статьи 64 УК РФ, по делу не имеется.
На основании вышеизложенного и в соответствии с положениями статей 6 и 60, 62 УК РФ, ч. 7 ст. 316 УПК РФ с учетом конкретных обстоятельств совершения преступления, его общественной опасности и значимости, условий и причин, ему способствовавших, данных о личности подсудимого,   наличие обстоятельств, смягчающих и отсутствие обстоятельств, отягчающих наказание, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденного и условия жизни его и его семьи, суд полагает, что исправление виновного, достижение целей наказания и социальной справедливости, возможно при назначении подсудимому наказания в виде ограничения свободы.  
Суд также учитывает, что подсудимым по приговору мирового судьи судебного участка № 54 Красногвардейского судебного района   Республики Крым от 01 марта  2017 года неотбыто  9 месяцев 28 дней  дополнительного наказания в виде  лишение права заниматься определенной деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами,    которое, в соответствии с  ч.4 ст.69 и ч.5 ст. 70 УК РФ, суд считает необходимым   полностью  присоединить к назначенному наказанию. 
Гражданский иск по делу не заявлен.
Вещественных доказательств по делу не имеется.
Процессуальные издержки, предусмотренные ст. 131 УПК РФ, подлежащие взысканию с осужденного, в соответствии с ч. 10 ст. 316 УПК РФ, отсутствуют.
На основании изложенного и руководствуясь ст.ст. 307-309, 314-316 УПК РФ, суд 
приговорил:
Гордейчук С.А. признать виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 112 УК РФ, и назначить ему наказание в виде  ограничения свободы сроком  на 8 (восемь) месяцев,  установив следующие ограничения: не выезжать за пределы территории   муниципального образования Первомайского района Республики Крым, не изменять место жительства или пребывания без согласия специализированного государственного органа, осуществляющего надзор за отбыванием осужденными наказания в виде ограничения свободы; возложить обязанность являться в специализированный государственный орган, осуществляющий надзор за отбыванием осужденными наказания в виде ограничения свободы, один раз в месяц для регистрации.
В соответствии с  ч.4 ст.69, п.5 ст. 70 УК РФ по совокупности приговоров, к  назначенному    наказанию     присоединить  полностью    9 месяцев 28 дней лишения права заниматься определенной деятельностью, связанной с управлением  транспортными средствами дополнительного наказания, неотбытого  по приговору мирового судьи судебного участка № 54 Красногвардейского судебного района Республики Крым от  01 марта  2017 года и окончательно назначить  Гордейчук С.А.  наказание  в виде ограничения свободы сроком на  8 (восемь) месяцев,  установив следующие ограничения: не выезжать за пределы территории   муниципального образования Первомайского района Республики Крым, не изменять место жительства или пребывания без согласия специализированного государственного органа, осуществляющего надзор за отбыванием осужденными наказания в виде ограничения свободы; возложить обязанность являться в специализированный государственный орган, осуществляющий надзор за отбыванием осужденными наказания в виде ограничения свободы, один раз в месяц для регистрации, с лишением права заниматься определенной деятельностью, связанной с управлением   транспортными средствами, сроком на 9 месяцев 28 дней.  
          Меру пресечения осужденному – подписку о невыезде и надлежащем поведении, оставить без изменения до вступления приговора в законную силу.
Процессуальные издержки, предусмотренные ст.131 УПК РФ, в соответствии с ч. 10 ст. 316 УПК РФ, взысканию с осужденного не подлежат.
Приговор может быть обжалован сторонами в апелляционном порядке  в Первомайский районный суд Республики Крым через  мирового судью судебного участка № 67 Первомайского судебного района (Первомайский муниципальный район) Республики Крым в течение десяти суток со дня его провозглашения.
Осужденный, в случае обжалования приговора суда сторонами, вправе ходатайствовать об участии в суде апелляционной инстанции.
Председательствующий



 

