Дело № 1-42/68/2018

ПРИГОВОР
Именем Российской Федерации

02 ноября 2018 г.





Республика Крым, Раздольненский район,
пгт. Раздольное, пр. 30 лет Победы, 11
Мировой судья судебного участка № 68 Раздольненского судебного района (Раздольненский муниципальный район) Республики Крым Лазарев П.Н.,

при секретаре Звягиной П.М.,

с участием государственного обвинителя – старшего помощника прокурора Раздольненского района Романовой Э.А.,

подсудимого Ковыдара Л.В.,

защитника подсудимого – адвоката Либовой О.Н., действующей на основании удостоверения № 414 и ордера № 153 от 02.11.2018 г.,
рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело в отношении
Ковыдара Любомира Владимировича, данные изъяты,

УСТАНОВИЛ:
Ковыдар Л.В. 14 января 2018 г. управлял автомобилем, находясь в состоянии опьянения, будучи судимым за совершение преступления, предусмотренного ст. 264.1 УК РФ, при следующих обстоятельствах.
Ковыдар Л.В., будучи осужденным 02.11.2016 г. Ноябрьским городским судом Ямало-Ненецкого автономного округа по ст. 264.1 УК РФ к обязательным работам с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением механическими транспортными средствами, сроком на 2 года (приговор вступил в законную силу 15.11.2016 г.), 14 января 2018 г., пребывая в состоянии алкогольного опьянения по месту жительства по адресу: данные изъяты, достоверно зная, что он является судимым за управление автомобилем лицом, находящимся в состоянии опьянения, подвергнутым административному наказанию за управление транспортным средством в состоянии опьянения, реализуя возникший преступный умысел, направленный на управление автомобилем в состоянии алкогольного опьянения, в 00 часов 30 минут 14 января 2018 г., в нарушение пункта 1.3, пункта 2.7 и пункта 2.1.1 Правил дорожного движения, утвержденных Постановлением Правительства РФ № 1090 от 23.10.1993 г., согласно которым участники дорожного движения обязаны знать и соблюдать относящиеся к ним требования Правил, водителю запрещается управлять транспортным средством в состоянии опьянения, водитель механического транспортного средства обязан иметь при себе и по требованию сотрудников полиции передавать им, для проверки водительское удостоверение или временное разрешение на право управления транспортным средством соответствующей категории или подкатегории, осознавая общественную опасность своих действий, сел на водительское сиденье автомобиля «данные изъяты», государственный регистрационный знак данные изъяты, после чего, продолжая свои преступные действия, умышленно привел двигатель автомобиля в рабочее состояние, включил передачу и начал движение на указанном автомобиле от данные изъяты в сторону данные изъяты. На обратном пути следования 14 января 2018 г. около 08 часов 00 минут на данные изъяты Ковыдар Л.В. не справился с управлением транспортным средством, вследствие чего допустил выезд за пределы проезжей части автодороги в правый кювет по направлению от данные изъяты в сторону данные изъяты с последующим опрокидыванием вышеуказанного транспортного средства. По приезду на место происшествия сотрудниками полиции было установлено, что водитель вышеуказанного транспортного средства был госпитализирован сотрудниками скорой медицинской помощи, а также направлен в ГБУЗ РК «Раздольненская районная больница» по причине тяжелого состояния, в связи с чем, сотрудниками полиции было выдано направление на медицинское освидетельствование Ковыдар Л.В. на состояние опьянения. При поступлении Ковыдара Л.В. в ГБУЗ РК «Раздольненская районная больница», последний, согласно п. 20 Постановления Правительства РФ от 26.06.2008 № 475 «Об утверждении правил освидетельствования лица, которое управляет транспортным средством, на состояние алкогольного опьянения и оформления его результатов, направления указанного лица на медицинское освидетельствование на состояние опьянения, медицинского освидетельствования этого лица на состояние опьянения и оформления его результатов и правил определения наличия наркотических средств или психотропных веществ в организме человека при проведении медицинского освидетельствования на состояние опьянения лица, которое управляет транспортным средством», был освидетельствован на состояние опьянения, при этом, согласно акту медицинского освидетельствования на состояние опьянения № 18 от 14.01.2018 г., основанному на результатах химико-токсикологического исследования биологического объекта (крови) Ковыдара Л.В., установлено наличие в крови у последнего этилового спирта в количестве 2,65 промилле, что соответствует 1,1925 мг/мл, что свидетельствует о наличии у Ковыдара Л.В. состояния алкогольного опьянения.

Подсудимый Ковыдар Л.В. в судебном заседании вину в предъявленном обвинении, характер и размер причиненного преступлением вреда признал полностью, в содеянном раскаялся, не оспаривал правовую оценку и юридическую квалификацию инкриминированного ему деяния, поддержал свое ходатайство о рассмотрении уголовного дела и постановлении приговора без проведения судебного разбирательства в порядке особого производства, предусмотренном главой 40 УПК РФ, которое было заявлено им при ознакомлении с материалами уголовного дела добровольно, после консультации с защитником, указав, что осознает последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства, в том числе пределы обжалования приговора в соответствии со ст. 317 УПК РФ.

Защитник поддержала ходатайство подсудимого о рассмотрении уголовного дела в особом порядке.
Государственный обвинитель против рассмотрения уголовного дела в особом порядке не возражал.

Принимая во внимание, что обвинение, с которым согласился подсудимый, обоснованно, подтверждается собранными по делу доказательствами, суд, убедившись в добровольности и осознанности заявленного со стороны подсудимого ходатайства, учитывая отсутствие возражений со стороны государственного обвинителя, счел возможным рассмотреть уголовное дело в особом порядке и постановить приговор в порядке ст. 316 УПК РФ без проведения судебного разбирательства, в связи с согласием подсудимого с предъявленным обвинением.

Подсудимый Ковыдар Л.В. на учете у врачей нарколога и психиатра не состоит, оснований сомневаться во вменяемости подсудимого у суда не имеется, а потому суд находит Ковыдара Л.В. вменяемым относительно инкриминируемого ему деяния и подлежащим уголовной ответственности.

При обстоятельствах, изложенных в обвинительном акте, действия подсудимого Ковыдара Л.В. суд квалифицирует по ст. 264.1 УК РФ – управление автомобилем лицом, находящимся в состоянии опьянения, имеющим судимость за совершение преступления, предусмотренного ст. 264.1 УК РФ.

Разрешая вопрос о виде и мере наказания подсудимому, суд учитывает: характер и степень общественной опасности совершенного преступления, посягающего на безопасность участников дорожного движения и эксплуатацию транспорта, относящегося в соответствии с законом к категории преступлений небольшой тяжести; личность подсудимого, который вину признал полностью, в содеянном раскаялся, ранее судим за совершение трех умышленных преступлений средней тяжести – п. «в» ч. 2 ст. 158, «в» ч. 2 ст. 158, ч. 1 ст. 161 УК РФ, за совершение которых отбывал наказание в местах лишения свободы, на территории Республики Крым имеет постоянное место жительства, однако, проживает без регистрации, не работает, по месту фактического жительства характеризуется посредственно, по месту регистрации характеризуется отрицательно, поскольку поступали неоднократные жалобы, как в устной, так и в письменной форме, о его негативном поведении в быту, злоупотребляет спиртными напитками, неоднократно привлекался к административной ответственности, поддерживает устойчивую связь с лицами, ведущими асоциальный образ жизни, на критику не реагирует, исправляться не желает; влияние назначенного наказания на исправление Ковыдара Л.В. и на условия жизни его семьи, в которой Ковыдар Л.В. проживает с матерью, являющейся пенсионеркой по возрасту.
В качестве обстоятельств, смягчающих наказание Ковыдару Л.В., в соответствии со ст. 61 УК РФ, суд признает и учитывает полное признание Ковыдаром Л.В. своей вины, его раскаяние в содеянном, состояние здоровья Ковыдара Л.В., которому рекомендовано амбулаторное лечение у травматолога и удаление металлоконструкций в плановом порядке, активное способствование Ковыдаром Л.В. раскрытию и расследованию преступления.
Обстоятельством, отягчающим наказание Ковыдару Л.В., в соответствии со ст. 63 УК РФ, суд признает и учитывает рецидив преступлений.

Пятая часть статьи 62 УК РФ предусматривает, что срок или размер наказания, назначаемого лицу, уголовное дело в отношении которого рассмотрено в порядке, предусмотренном главой 40 УПК РФ, не может превышать две трети максимального срока или размера наиболее строгого вида наказания, предусмотренного за совершенное преступление.

Учитывая приведенные обстоятельства в совокупности, при определении вида и меры наказания подсудимому, суд принимает во внимание все обстоятельства совершенного преступления, а также приведенные данные, характеризующие личность подсудимого, наличие ряда смягчающих и одного отягчающего наказание обстоятельств, и полагает необходимым назначить подсудимому наказание по правилам ч. 5 ст. 62 и ч. 2 ст. 68 УК РФ в виде лишения свободы с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами, без применения ст. 73 УК РФ, что, по мнению суда, сможет обеспечить достижение целей наказания, поскольку суд полагает невозможным исправление Ковыдара Л.В. без изоляции от общества на том основании, что Ковыдар Л.В. на путь исправления не встал и вновь совершил умышленное преступление спустя непродолжительное время – 5 месяцев после освобождения из мест лишения свободы по отбытии срока наказания за ранее совершенные аналогичное преступление и три преступления средней тяжести.
Исключительных обстоятельств для назначения Ковыдару Л.В. наказания с применением ст. 64 УК РФ не установлено.

Окончательное дополнительное наказание Ковыдару Л.В. суд полагает необходимым определить по совокупности приговоров, в соответствии с требованиями ч. 4 ст. 69 и ст. 70 УК РФ, путем частичного сложения дополнительного наказания с дополнительным наказанием, назначенным Ковыдару Л.В. приговором Ноябрьского городского суда Ямало-Ненецкого автономного округа от 02.11.2016 г. и не отбытым по состоянию на 02.11.2018 г., с учетом того, что в силу ч. 4 ст. 69 УК РФ, окончательное дополнительное наказание при частичном или полном сложении наказаний не может превышать максимального срока или размера, предусмотренного для данного вида наказания Общей частью УК РФ, которое, в соответствии с ч. 2 ст. 47 УК РФ, устанавливается в качестве дополнительного вида наказания на срок от шести месяцев до трех лет.
При определении вида исправительного учреждения, суд учитывает, что Ковыдар Л.В. ранее судим за совершение трех умышленных преступлений средней тяжести, отбывал наказание в местах лишения свободы, в действиях Ковыдара Л.В. имеется рецидив преступлений, а потому, в соответствии с п. «в» ч. 1 ст. 58 УК РФ, отбывание наказания Ковыдару Л.В. следует определить в исправительной колонии строгого режима.

В соответствии с ч. 10 ст. 316 УПК РФ, процессуальные издержки в виде расходов по оплате труда адвоката за оказание юридической помощи при участии в уголовном судопроизводстве по назначению суда, взысканию с подсудимого не подлежат.
На основании изложенного, руководствуясь ст. ст. 307, 308, 309, 316 УПК РФ, суд
ПРИГОВОРИЛ:

Ковыдара Любомира Владимировича признать виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 264.1 УК РФ, и назначить ему наказание в виде лишения свободы на срок 8 (Восемь) месяцев с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами, на срок 3 (Три) года.
На основании ч. 4 ст. 69, ст. 70 УК РФ, к назначенному Ковыдару Любомиру Владимировичу наказанию частично присоединить не отбытую часть дополнительного наказания в виде лишения права заниматься деятельностью, связанной с управлением механическими транспортными средствами, по приговору Ноябрьского городского суда Ямало-Ненецкого автономного округа от 02.11.2016 г. и окончательно назначить Ковыдару Любомиру Владимировичу наказание по совокупности приговоров в виде лишения свободы на срок 8 (Восемь) месяцев с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами, на срок 3 (Три) года, с отбыванием срока наказания в виде лишения свободы в исправительной колонии строгого режима.
Избрать в отношении Ковыдара Любомира Владимировича меру пресечения в виде заключения под стражу, с содержанием под стражей до вступления настоящего приговора в законную силу, взять его под стражу в зале суда немедленно и этапировать в Федеральное казенное учреждение «Следственный изолятор № 1 Управления Федеральной службы исполнения наказаний по Республике Крым и г. Севастополю» для дальнейшего направления в исправительную колонию строгого режима для отбывания срока наказания, зачислив его содержанием под стражей до вступления настоящего приговора в законную силу за мировым судьей судебного участка № 68 Раздольненского судебного района (Раздольненский муниципальный район) Республики Крым.

Срок наказания Ковыдару Любомиру Владимировичу исчислять со 02 ноября 2018 г..

Вещественные доказательства: протокол 61 АГ 313479 об административном правонарушении от 22.02.2018 г., приобщенный к материалам уголовного дела, хранить в уголовном деле; легковой автомобиль «данные изъяты», государственный регистрационный знак данные изъяты, синего цвета, переданный на хранение законному владельцу –ФИО., оставить в распоряжении последней.

Процессуальные издержки в виде расходов на оплату труда адвоката в ходе дознания и в суде отнести за счет средств Федерального бюджета Российской Федерации.

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Раздольненский районный суд Республики Крым в течение 10 суток со дня провозглашения, а осужденным, содержащимся под стражей, в тот же срок с момента вручения ему копии приговора, с соблюдением требований ст. 317 УПК РФ, путем подачи апелляционной жалобы, представления через мирового судью судебного участка № 68 Раздольненского судебного района.

Приговор не может быть обжалован в апелляционном порядке по основанию, предусмотренному п. 1 ст. 389.15 УПК РФ.

В случае подачи апелляционной жалобы, осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции с подачей такого ходатайства в течение 10 суток со дня вручения ему копии приговора, либо копий апелляционных жалобы или представления, затрагивающих его интересы, а также осужденный вправе ходатайствовать об участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции его защитника.
Мировой судья




Лазарев П.Н.

