Дело № 1-69-32/2018

ПРИГОВОР
Именем Российской Федерации

24 сентября 2018 г.



                      Республика Крым, Раздольненский район,
                                                                                            пгт. Раздольное, пр. 30 лет Победы, 11

Мировой судья судебного участка № 69 Раздольненского судебного района (Раздольненский муниципальный район) Республики Крым Королёв Д.С.,

при секретаре Жабуровской Э.А.,
с участием государственного обвинителя – старшего помощника прокурора Раздольненского района Боброва М.М.,
потерпевшего ФИО1
законного представителя несовершеннолетнего потерпевшего ФИО1 – ФИО2,
подсудимого Ляшук А.В.,

защитника подсудимого – адвоката Казарян А.Г., действующей на основании удостоверения             № 1660 и ордера № 451 от 12.09.2018 г.,

рассмотрев в открытом судебном заседании в особом порядке судебного разбирательства уголовное дело по обвинению:
Ляшук Александра Владимировича, «данные изъяты»,  не судимого, по настоящему уголовному делу в соответствии со ст. 91 УПК РФ не задерживавшегося и под стражей не содержавшегося,
обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 115 УК РФ,

УСТАНОВИЛ:
  Ляшук А.В. 17.06.2018 около 20:00 находясь при входе на территорию домовладения расположенного по адресу: «данные изъяты», умышленно, предвидя возможность наступления общественно опасных последствий своих действий в виде причинения вреда здоровью человека, в ходе конфликта возникшего на почве личных неприязненных отношений, нанес несовершеннолетнему ФИО1, который находился в сидячем положении,  один удар правой ногой в область лица, от которого несовершеннолетний ФИО1  упал на спину. В результате нанесенного удара Ляшук А.В. причинил несовершеннолетнему ФИО1 согласно заключения судебно-медицинского эксперта № 78 от 23.07.2018 телесные повреждения в виде ушиба мягких тканей верхней губы, подвывих 11-го зуба на верхней челюсти, которые согласно приложению к приказу Министерства здравоохранения и социального развития РФ № 194н от 24.04.2008 «Медицинских критериев определения степени тяжести вреда, причиненного здоровью человека», по критерию кратковременного расстройства здоровья (до 21 дня) носят признаки повреждений, причинивших ЛЕГКИЙ ВРЕД здоровью человека (п.8.1).
В судебном заседании подсудимый Ляшук А.В. пояснил, что суть обвинения ему понятна, вину в совершении инкриминируемого ему деяния признает полностью, поддержал свое ходатайство о проведении судебного разбирательства в особом порядке, заявленное в стадии предварительного расследования, после консультации с защитником, характер и последствия такого рассмотрения осознает. 


Защитник подсудимого – адвокат Казарян А.Г. поддержала ходатайство, так как подсудимый вину признал полностью, раскаялся, заявил ходатайство добровольно, осознанно.


Потерпевший и его законный представитель против рассмотрения уголовного дела в особом порядке не возражали.


Государственный обвинитель согласился с заявленным подсудимым ходатайством о рассмотрении уголовного дела в особом порядке судебного разбирательства, пояснив, что имеются все необходимые для этого условия.

Суд, выслушав подсудимого, защитника, потерпевшего, законного представителя несовершеннолетнего потерпевшего, государственного обвинителя, убедившись, что соблюдены все требования закона для рассмотрения дела в особом порядке, подсудимый  осознает характер и последствия заявленного им ходатайства, данное ходатайство заявлено подсудимым добровольно и после консультации с защитником, который поддержал заявленное ходатайство, учитывая согласие прокурора и потерпевшего на рассмотрение дела в особом порядке,  а так же тот факт, что наказание за совершение данного преступления не превышает 10 лет лишения свободы, суд полагает возможным удовлетворить ходатайство подсудимого.

Рассмотрев настоящее уголовное дело в особом порядке, суд приходит к выводу о том, что обвинение, с которым согласился подсудимый, обосновано и подтверждается доказательствами, собранными по уголовному делу.

Суд считает вину подсудимого Ляшук Александра Владимировича  установленной и доказанной, а его действия следует  квалифицировать по ч. 1 ст. 115 УК Российской Федерации – умышленное причинение легкого вреда здоровью, вызвавшего кратковременное расстройство здоровья.
Обстоятельством, смягчающим срок наказания, является признание вины, активное способствование раскрытию и расследованию преступления, наличие малолетних детей у виновного.

Обстоятельства, отягчающие срок наказания, судом не установлены.
При назначении наказания Ляшук Александру Владимировичу, суд в соответствии со ст. ст. 60-63 УК РФ учитывает характер и степень общественной опасности преступления, степень тяжести преступления, данные о личности подсудимого,  не судимого, характеризующегося положительно, вину признал, в содеянном раскаялся.

С учетом вышеуказанных обстоятельств, учитываемых при назначении наказания, конкретных обстоятельств содеянного, наличия смягчающих и отсутствия отягчающих наказание обстоятельств, а также влияния назначенного наказания на исправление осужденного, дает суду основания прийти к выводу, что достижение целей наказания – исправление Ляшук Александра Владимировича, возможно с назначением наказания в пределах санкции ч. 1 ст. 115 УК Российской Федерации в виде обязательных работ.

Исключительных обстоятельств для применения ст.64 УК Российской Федерации по делу не имеется.
В соответствии с ч. 10 ст. 316 УПК РФ, процессуальные издержки в виде расходов по оплате труда адвоката за оказание юридической помощи при участии в уголовном судопроизводстве по назначению суда, взысканию с подсудимого не подлежат.
На основании изложенного, руководствуясь ст. ст. 307-309, 314, 316, 317, 389.15 УПК Российской Федерации, суд,
ПРИГОВОРИЛ:

Ляшук Александра Владимировича признать виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 115 УК РФ, и назначить ему наказание в виде 100 (Сто) часов обязательных работ.

Меру пресечения Ляшук А.В, – подписку о невыезде и надлежащем поведении, отменить по вступлении приговора в законную силу.

Процессуальные издержки в виде расходов на оплату труда адвоката в ходе предварительного следствия и в суде отнести за счет средств Федерального бюджета Российской Федерации.

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Раздольненский районный суд Республики Крым в течение 10 суток со дня провозглашения, с соблюдением требований ст. 317 УПК РФ, путем подачи апелляционной жалобы, представления через мирового судью судебного участка № 69 Раздольненского судебного района.

Приговор не может быть обжалован в апелляционном порядке по основанию, предусмотренному п. 1 ст. 389.15 УПК РФ.

Мировой судья




Королёв Д.С.
