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Дело № 1-7-4/2018
(01-0004/7/2018)
ПРИГОВОР

ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
12 апреля 2018 года
гор. Симферополь,

ул.Киевская,55/2

Мировой судья судебного участка № 7 Киевского судебного района города Симферополь (Киевский район городского округа Симферополь) Республики Крым Бугаева Л.Г., при секретаре судебного заседания – Бережной Д.А.,
с участием: государственного обвинителя – помощника прокурора Киевского района г. Симферополя Республики Крым – Головенкина А.В., представившего удостоверение № ТО 226647 выданное 25.09.2017 года, подсудимого - Семина И.С., личность которого установлена паспортом гражданина РФ,  защитника в лице адвоката - Хиневич О.Н., представившего удостоверение №1352 выдано 15.01.2016 года и ордер № 448 от 12.04.2018 года, 

рассмотрев в открытом судебном заседании в особом порядке судебного разбирательства уголовное дело по обвинению Семина Ивана Сергеевича, информация скрыта рождения, место рождения: информация скрыта, зарегистрированного и проживающего по адресу: информация скрыта,

в совершении преступления, предусмотренного ст. 264.1 Уголовного кодекса Российской Федерации,

У С Т А Н О В И Л:

Семин И.С. совершил управление автомобилем лицом, находящимся в состоянии опьянения, подвергнутым административному наказанию за невыполнение законного требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения, при следующих обстоятельствах:

вступившим в законную силу постановлением Черноморского районного суда Республики Крым от 21 сентября 2015 года Семин И.С. признан виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного частью 1 статьи 12.26 КоАП РФ и ему назначено административное наказание в виде административного штрафа в размере 30000 рублей с лишением права управления транспортными средствами сроком на 1 год 6 месяцев. 

Указанное судебное решение вступило в законную силу 02.10.2015 года. Штраф в размере 30000 рублей оплачен 29.09.2015 года (л.д.46). Водительское удостоверение Семин И.С. в органы, исполняющий такой вид наказания - добровольно не сдал. 

26.02.2018 года водительское удостоверение у Семина И.С. изъято сотрудником ГИБДД МВД по Республике Крым, о чем составлен протокол № 50 АС 165466 от 26.02.2018 года (л.д.45).

Согласно со статьей 4.6 КоАП РФ лицо, которому назначено административное наказание за совершение административного правонарушения, считается подвергнутым данному наказанию со дня вступления в законную силу постановлении о назначении административного наказания до истечении одного года со дня окончания исполнения данного постановления.

Так, 22.02.2018 года Семин И.С находясь в кафе «информация скрыта» по адресу: информация скрыта, где употребил спиртное в количестве 200 грамм водки, в результате чего находился в состоянии алкогольного опьянения. Семин И.С. находясь на информация скрыта  23.02.2018 примерно в 00 часов 45 минут сел за руль автомобиля марки «информация скрыта» государственный регистрационный знак информация скрыта, управляя которым выехал на дорогу информация скрыта в направлении центра. 

Двигаясь по ул. информация скрыта он был остановлен сотрудниками ДПС ГИБДД, был отстранен от управления транспортным средством и ему было предложено пройти освидетельствование на состояние алкогольного опьянения на месте с применением специального технического средства «ЮПИТЕР» с заводским номером прибора 000198, дата последней проверки 23.032017 года. Согласно акта освидетельствования на состояние опьянения от 23.02.2018 № 23 ОЕ 255541 в 02 часа 22 минуты у Семина И.С. на основании показаний прибора, которые составили 0,212 мг/л, было установлено состояние алкогольного опьянения.

В судебном заседании подсудимый Семин И.С. полностью согласился с предъявленным ему обвинением по ст. 264.1 УК РФ, пояснив, что обвинение ему понятно и поддержал ходатайство, заявленное после ознакомления обвиняемого и его защитника с обвинительным постановлением и материалами уголовного дела о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства, пояснив, что данное ходатайство им заявлено добровольно, после проведения консультации с защитником, и он осознает характер и последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства.

Защитник Хиневич О.Н. поддержала ходатайство подсудимого Семина И.С. в полном объеме.

Государственный обвинитель не возражал против проведения судебного заседания в особом порядке.

Выслушав подсудимого, его защитника, государственного обвинителя, каждый из которых согласился с постановлением приговора без проведения судебного разбирательства, суд находит ходатайство подсудимого законным, обоснованным и подлежащим удовлетворению.

Таким образом, по делу установлена совокупность обстоятельств, позволяющая постановить приговор без проведения судебного разбирательства, в связи с согласием подсудимого с предъявленным обвинением, в порядке главы 40 УПК РФ.

Подсудимому судом разъяснено ограничение при назначении наказания, предусмотренное ч. 7 ст. 316 УПК РФ и пределы обжалования приговора, установленные ст. 317 УПК РФ.

Возражений против ходатайства государственным обвинителем, защитником не заявлено, требования ст. ст. 314 – 316 УПК РФ соблюдены,  наказание за преступление, в совершении которого обвиняется Семин И.С. не превышает 10 лет лишения свободы, в связи с чем, возможно рассмотрение данного уголовного дела в особом порядке, то есть с постановлением приговора без проведения судебного разбирательства. 

Обвинение, с которым согласился подсудимый, обоснованно и подтверждается доказательствами, собранными по делу. 

Признавая вину подсудимого Семина И.С. в совершении инкриминируемого ему преступления, суд квалифицирует его действия по статье 264.1 Уголовного кодекса Российской Федерации, как управление автомобилем лицом, находящимся в состоянии опьянения, подвергнутым административному наказанию за невыполнение законного требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения.

При назначении наказания подсудимому мировым судьей в соответствии со ст. 60 УК РФ учитывается характер и степень общественной опасности совершенного преступления, которое в соответствии со ст.15 УК РФ относится к категории небольшой тяжести, личность подсудимого, который ранее привлекался к административной ответственности, по месту жительства характеризуется посредственно, официально не трудоустроен, признание им вины и раскаяние в содеянном, на учете у врача - нарколога у врача - психиатра - не состоит.

На основании ч.2 ст. 61 УК РФ мировой судья признает смягчающими обстоятельствами: признание вины и раскаяние подсудимого в содеянном. Обстоятельств, отягчающих наказание, не установлено.

Также суд не усматривает исключительных обстоятельств для назначения наказания ниже низшего предела, предусмотренного санкцией ст. 264.1 УК РФ в соответствии со ст. 64 УК РФ.

Оценив все обстоятельства в их совокупности, а также с учетом конкретных обстоятельств дела, мировой судья приходит к выводу о том, что необходимым и достаточным для исправления подсудимого и предупреждения совершения им новых преступлений, является наказание в виде обязательных работ с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами сроком на 3 года.
В целях обеспечения исполнение приговора, суд считает необходимым меру пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении, избранную в отношении Семина И.С., оставить прежнюю до вступления приговора в законную силу.

Оснований для прекращения производства по данному уголовному делу судом не установлено.Оснований для применения положений ст.64 УК РФ суд не усматривает. 

Гражданский иск по делу не заявлен.   

Вещественное доказательство: транспортное средство автомобиль марки «информация скрыта» государственный регистрационный знак информация скрыта, переданный на хранение владельцу информация скрыта, считать возвращенным владельцу – информация скрыта; материалы дела об административном правонарушении в отношении Семина И.С. от 23.02.2018, которые хранятся в материалах уголовного дела (л.д. 5-12), после вступления приговора в законную силу необходимо оставить в материалах настоящего уголовного дела в течение всего срока хранения дела.

Адвокатом Хиневич О.Н. до удаления суда в совещательную комнату, подано заявления о выплате вознаграждения за участие в рассмотрении дела.

В соответствии с ч.10 ст. 316 УПК РФ, процессуальные издержки, предусмотренные статьей 131 УПК РФ, взысканию с подсудимого не подлежат, поэтому вознаграждение адвокату следует выплатить из средств федерального бюджета.

На основании изложенного, руководствуясь ст.ст.296-299, 316 УПК РФ, мировой судья

ПРИГОВОРИЛ:

Семина Ивана Сергеевича, информация скрыта года рождения, признать виновным в совершении преступления, предусмотренного ст.264.1 Уголовного кодекса Российской Федерации и назначить ему наказание в виде 300 (триста) часов обязательных работ с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами сроком на 3 года.
Меру пресечения в отношении Семина Ивана Сергеевича до вступления приговора в законную силу оставить прежней - подписку о невыезде и надлежащем поведении. 

Процессуальные издержки, связанные с вознаграждением труда защитника – адвоката Хиневич Ольги Николаевны, возместить за счет федерального бюджета.   

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Киевский районный суд города Симферополя Республики Крым, через мирового судью постановившего приговор, в течение десяти суток со дня провозглашения, а осужденным, содержащимся под стражей, - в тот же срок со дня вручения ему копий приговора. 

В случае подачи апелляционной жалобы, осужденный вправе ходатайствовать о личном участии в рассмотрении дела судом апелляционной инстанции, указав об этом в своей апелляционной жалобе или в возражениях на жалобы, представления, принесенные другими участниками уголовного процесса.     

Мировой судья                     



                Бугаева Л.Г.
