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1. Дело № 1-71-18/2018
П Р И Г О В О Р
Именем Российской Федерации
«14» июня 2018 года								г. Саки
И.о. мирового судьи судебного участка № 71 Сакского судебного района (Сакский муниципальный район и городской округ Саки) Республики Крым – мировой судья судебного участка №70 Сакского судебного района (Сакский муниципальный район и городской округ Саки) Республики Крым Панов А.И.,
с участием государственного обвинителя – Супряги А.И.,
подсудимого – Карсанова А.Б.,
защитника – адвоката Жук Д.А., представившего удостоверение № (данные изъяты) и ордер  № (данные изъяты) от ДД.ММ.ГГГГ года, 
при секретаре – Абкеримове Б.У.,
рассмотрев в открытом судебном заседании в зале судебного участка в г. Саки в особом порядке уголовное дело в отношении:
Карсанова А.Б., ДД.ММ.ГГГГ года рождения, уроженца (данные изъяты), гражданина Российской Федерации, имеющего среднее техническое образование, женатого, работающего грузчиком (данные изъяты), не военнообязанного, зарегистрированного по адресу: АДРЕС, проживающего по адресу:АДРЕС, судимого:
- приговором Сакского городского суда АР Крым от ДД.ММ.ГГГГ осужден по ч. 3 ст. 152, ч. 1 ст. 162, ч. 1 ст. 129, ч. 1 ст. 70, ч. 4 ст. 70 УК Украины к лишению свободы сроком на восемь лет, определением Апелляционного суда Автономной республики Крым от ДД.ММ.ГГГГ приговор Сакского районного суда АР Крым от ДД.ММ.ГГГГ оставлен без изменения, ДД.ММ.ГГГГ освобожден из мест лишения свободы по отбытию срока наказания,
обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ст. 319УК Российской Федерации, 
у с т а н о в и л:

Карсанов А.Б. совершил преступление против порядка управления при следующих обстоятельствах.
Приказом министра МВД России по Республике Крым № (данные изъяты) от ДД.ММ.ГГГГ ФИО назначен на должность полицейского (водителя) отдельного взвода патрульно-постовой службы полиции Межмуниципального отдела Министерства внутренних дел Российской Федерации «Сакский».
Согласно п.п. 2, 5, 11 ч. 1 ст. 12, п. 1, 13, 14 ч. 1 ст. 13 Федерального закона от 07.02.2011 № З-ФЗ «О полиции» и п.п. 10, 14, 15, 16 должностного регламента, утвержденного 29.12.2016 начальником Межмуниципального отдела Министерства внутренних дел Российской Федерации «Сакский», Тохтаров Т.С. при исполнении своих должностных обязанностей обязан прибывать незамедлительно на место совершения административного правонарушения, пресекать противоправные деяния, устранять угрозы безопасности граждан и общественной безопасности, документировать обстоятельства совершения преступления, административного правонарушения, обстоятельства происшествия, обеспечивать безопасность граждан и общественный порядок на улицах и других общественных местах, пресекать административные правонарушения и осуществлять производство по деламоб административных правонарушениях, имеет право требовать от граждан и должностных лиц прекращения противоправных действий, а равно действий, препятствующих законной деятельности государственных органов, доставлять граждан в служебное помещение территориального органа или подразделение полиции, доставлять граждан, находящихся в общественных местах в состоянии опьянения в медицинские организации, составлять протоколы об административных правонарушениях, собирать доказательства, применять меры обеспечения производства по делам об административных правонарушениях, применять иные меры, предусмотренные законодательством об административных правонарушениях.
Таким образом, ФИО является должностным лицом правоохранительного органа, наделенным в установленном Федеральным законом от 07.02.2011 № З-ФЗ «О полиции» и должностным регламентом на постоянной основе функциями представителя власти и распорядительными полномочиями в отношении лиц, не находящихся от него в служебной зависимости.
Приказом начальника МО МВД России «Сакский» № (данные изъяты) от ДД.ММ.ГГГГ ФИО назначен на должность полицейского отдельного взвода патрульно- постовой службы полиции МО МВД России «Сакский».
Согласно п.п. 2, 5, 11 ч. 1 ст. 12, п. 1, 13, 14 ч. 1 ст. 13 Федерального закона от 07.02.2011 № З-ФЗ «О полиции» и п.п. 10, 14, 30, 44 должностного регламента, утвержденного 16.01.2018 начальником МО МВД России «Сакский», ФИО при исполнении своих должностных обязанностей обязан прибывать незамедлительно на место совершения административного правонарушения, пресекать противоправные деяния, устранять угрозы безопасности граждан и общественной безопасности, документировать обстоятельства совершения преступления, административного правонарушения, обстоятельства происшествия, обеспечивать безопасность граждан и общественный порядок на улицах и других общественных местах, пресекать административные правонарушения и осуществлять производство по делам об административных правонарушениях, имеет право требовать от граждан и должностных лиц прекращения противоправных действий, а равно действий, препятствующих законной деятельности государственных органов, доставлять граждан в служебное помещение территориального органа или подразделение полиции, доставлять граждан, находящихся в общественных местах в состоянии опьянения в медицинские организации, защищать жизнь, здоровье, права и свободы граждан, от преступных и иных противоправных посягательств, обеспечивать правопорядок на улицах, площадях, в парках и других общественных местах.
Таким образом, ФИО является должностным лицом правоохранительного органа, наделенным в установленном Федеральным законом от 07.02.2011 № З-ФЗ «О полиции» и должностным регламентом на постоянной основе функциями представителя власти и распорядительными полномочиями в отношении лиц, не находящихся от него в служебной зависимости.
В соответствии с расстановкой сил и средств отдельного взвода ППСП МО МВД России «Сакский» на ДД.ММ.ГГГГ полицейские ФИО и ФИО в период времени с 17 часов 00 минут ДД.ММ.ГГГГ до 01 часов 00 минут ДД.ММ.ГГГГ находились на службе при исполнении своих должностных обязанностей на маршруте авто патрулирования № (данные изъяты) (г. Саки).
ДД.ММ.ГГГГ в период времени с 17 часов 55 минут по 18 часов 15 минут полицейские отдельного взвода ППСП МО МВД России «Сакский» ФИО, ФИО, ФИО и ФИО, выполняя свои должностные обязанности, прибыли по заявлению ФИО в помещении кафе (данные изъяты), расположенного по адресу: АДРЕС, где ими был выявлен Карсанов А.Б., который находился в общественном месте в состоянии опьянения, нарушал общественный порядок, выражая явное неуважение к обществу, сопровождающееся нецензурной бранью, чем совершал административное правонарушение, предусмотренное ч. 1 ст. 20.1 КоАП РФ.
Далее, ДД.ММ.ГГГГ в период времени с 17 часов 55 минут до 18 часов 15 минут у Карсанова А.Б., находящегося в состоянии алкогольного опьянения в помещении кафе (данные изъяты) по адресу: АДРЕС, на законные требования полицейского ФИО, представиться и дать пояснения по заявлению ФИО, на почве внезапно возникших личных неприязненных отношений к сотрудникам правоохранительных органов, возник преступный умысел, направленный на публичное оскорбление полицейских ФИО и ФИО как представителей власти, при исполнении ими своих должностных обязанностей. Реализуя свой преступный умысел, направленный на публичное оскорбление представителей власти, ФИО в присутствии полицейских ФИО, ФИО, заявителя ФИО и иных граждан, находящихся в вышеуказанном месте, зная, что его действия носят публичный характер, осознавая общественную опасность и противоправность своих действий, а также то, что своими действиями посягает на нормальную деятельность органов государственной властии ущемляет авторитет последних в лице её представителей - полицейских ФИО и ФИО, с целью унижения чести и достоинства последних, как сотрудников правоохранительного органа, в присутствии гражданских лиц, умышленно оскорбил полицейских ФИО и ФИО, высказав в их адрес оскорбления в грубой неприличной форме, с использованием ненормативной лексики, тем самым, унизив честь и профессиональное достоинство, а также социальный статус потерпевших, как представителей власти.
В судебном заседании подсудимый Карсанов А.Б. вину в предъявленном ему обвинении признал в полном объеме и подтвердил свое намерение о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства, в порядке особого судопроизводства, против чего не возражали потерпевшие и государственный обвинитель.
В судебном заседании мировой судья не усмотрел оснований сомневаться, что заявление о признании вины сделано подсудимым добровольно, после консультации с защитником, с полным пониманием предъявленного ему обвинения и последствий такого заявления. Защитник подсудимого – адвокат Жук Д.А. не оспаривал законность и допустимость имеющихся в деле доказательств и не заявил о нарушении прав подсудимого в ходе следствия.
Государственный обвинитель не возражал против рассмотрения дела в особом порядке.
Потерпевший ФИО, в судебное заседание не явился, согласно представленного заявления в суд, не возражал против рассмотрения дела в особом порядке, претензий морального и материального порядка к подсудимому не имеет. 
Потерпевший ФИО в судебное заседание не явился, в материалах дела имеется заявление, согласно которого, потерпевший против рассмотрения дела в особом порядке не возражает, ходатайств и заявлений не имеет (л.д. 145).
При таких обстоятельствах мировой судья считает, что имеются все основания для постановления приговора без проведения судебного разбирательства.
Мировой судья находит доказанной вину подсудимого Карсанова А.Б. в предъявленном ему обвинении и квалифицирует его действия по ст. 319 УК Российской Федерации – как публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей. 
При назначении подсудимому наказания, мировой судья в соответствии со ст. 60 УК Российской Федерации учитывает характер, степень общественной опасности совершенного преступления и личность виновного, в том числе обстоятельства, смягчающие наказание, влияние назначенного наказания на исправление Карсанова А.Б.
Карсанов А.Б. совершил преступление небольшой тяжести, направленное против порядка управления.
Мировым судьей также установлено, что Карсанов А.Б. судим приговором Сакского городского суда АР Крым от ДД.ММ.ГГГГ по ч. 3 ст. 152, ч. 1 ст. 162, ч. 1 ст. 129, ч. 1 ст. 70, ч. 4 ст. 70 УК Украины (л.д. 49-51); определением Апелляционного суда Автономной республики Крым от ДД.ММ.ГГГГ приговор Сакского районного суда АР Крым от ДД.ММ.ГГГГ в отношении Карсанова А.Б. оставлен без изменения (л.д. 52-53); на учете у врача-психиатраи врача - нарколога в г.Саки и Сакском районе не состоит (л.д. 43), по месту проживания, по месту регистрации характеризуется с посредственной стороны, длительное время не проживает (л.д.44), по месту проживания характеризуется с посредственной стороны, периодически злоупотребляет спиртными напитками (л.д. 45), имеет постоянное место работы у ИП (данные изъяты).
Обстоятельствами, смягчающими наказание Карсанова А.Б. мировой судья признает в соответствии с ч. 2 ст. 61 Российской Федерации - признание вины, раскаяние в содеянном, наличие на иждивении малолетнего ребенка. Указанные обстоятельства были подтверждены в судебном заседании подсудимым. 
Обстоятельством, отягчающим наказание Карсанова А.Б. в силу  п. «а» ч.1 ст. 63 УК Российской Федерации мировой судья признает - рецидив преступлений, а так же в силу ч. 1.1 ст. 63 УК Российской Федерации  мировым судьей признается совершение преступления в состоянии алкогольного опьянения, вызванного употреблением алкоголя, поскольку данное состояние  способствовало совершению Карсановым А.Б. преступления, данное им также было подтверждено в судебном заседании. 
Принимая во внимание обстоятельства и тяжесть совершенного преступления, направленного против порядка управления, личность подсудимого, характер его действий, а также наличие смягчающих и отягчающих обстоятельств, мировой судья считает необходимым назначить Карсанову А.Б. наказание в виде исправительных работ, так как данный вид наказания соразмерен содеянному и отвечает целям ч. 2 ст. 43 УК Российской Федерации, а именно служит целям исправления осужденного и предупреждения совершения им новых преступлений. Мировой судья считает, что штраф не представляется возможным назначить ввиду характера и обстоятельств совершенного преступления. Более строгое наказание будет являться чрезмерно суровым.
Препятствий для применения к подсудимому наказания в виде исправительных работ в соответствии с ч. 5 ст. 50 УК Российской Федерации мировым судьей не установлено.
С учетом обстоятельств совершения преступления, личности подсудимого, суд не усматривает оснований для снижения категории преступления в соответствии с ч. 6 ст. 15 УК Российской Федерации, поскольку он совершил преступление небольшой тяжести. Также не установлено оснований для применения ст.ст. 64, 73 УК Российской Федерации.
Мера пресечения в виде подписке о невыезде и надлежащем поведении в отношении Карсанова А.Б. подлежит отмене по вступлению приговора в законную силу. 
Гражданский иск по делу не заявлен.
Вещественных доказательств по делу нет. 
В соответствии с ч.10 ст. 316 УПК Российской Федерации процессуальные издержки взысканию с Карсанова А.Б. не подлежат. 
На основании изложенного и руководствуясь ст. ст. 296-299, 309, 316-317 УПК Российской Федерации, мировой судья, -    
приговорил:
Признать Карсанова А.Б. виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 УК Российской Федерации и назначить ему наказание в виде 4 (четырех) месяцев исправительных работ с удержанием в доход государства 10% из заработной платы.
Меру пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении  осужденному Карсанову А.Б. отменить  по вступлению приговора в законную силу. 
Приговор может быть обжалован в Сакский районный суд Республики Крым через судебный участок №71 Сакского судебного района (Сакский муниципальный район и городской округ Саки) Республики Крым в течение десяти суток со дня его провозглашения с соблюдением требований ст. 317 УПК Российской Федерации. 
Обжалование приговора возможно только в части: существенного нарушения уголовно-процессуального закона, неправильности применения уголовного закона, несправедливости приговора.
В случае подачи апелляционной жалобы осужденный  вправе ходатайствовать об участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, пригласить защитника по соглашению для участия в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, вправе ходатайствовать перед судом о назначении защитника или  вправе отказаться от защитника. При этом о желании либо нежелании своего участия в рассмотрении дела судом апелляционной инстанции осужденный обязан указать либо в своей апелляционной жалобе, либо в своих возражениях на апелляционные жалобы, представления других участников процесса или в письменном сообщении суду при получении копии апелляционной жалобы, представления других участников процесса.
Разъяснить осужденному Карсанову А.Б. положения ч. 4 ст. 50 УК Российской Федерации – в случае злостного уклонения осужденного от отбывания исправительных работ суд может заменить неотбытое наказание принудительными работами или лишением свободы из расчета один день принудительных работ или один день лишения свободы за три дня исправительных работ.

Мировой судья							А.И.Панов















