                                                                                                     Дело № 1-72-14/2018
ПРИГОВОР
ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

         16 мая 2018 года                                                                                         г. Саки

Мировой судья судебного участка № 72 Сакского судебного района (Сакский муниципальный район и городской округ Саки) Республики Крым Костюкова Е.В., при секретаре Подзолкиной Д.Б., с участием государственного обвинителя – помощника Сакского межрайонного прокурора Республики Крым Каменьковой О.П., защитника – адвоката Шушкановой В.А., представившей удостоверение № 1594 от дата и ордер № 82 от 08 мая 2018 года, подсудимого Эфендиева Э.А.о., 
рассмотрев в открытом судебном заседании в особом порядке уголовное дело по обвинению 
Эфендиева Эмиля Али оглы, паспортные данные, гражданина РФ, имеющего высшее образование, холостого, имеющего малолетнего ребенка, являющегося индивидуальным предпринимателем наименование организации, зарегистрированного и проживающего по адресу: адрес, ранее судимого:
- дата мировым судьей судебного участка № 72 Сакского судебного района (Сакский муниципальный район и городской округ Саки)
Республики Крым по ст. 139 ч. 2 УК РФ к наказанию в виде 10 (десяти) месяцев исправительных работ с удержанием в доход государства 10 % из заработной платы с испытательным сроком 1 (один) год 6 (шесть) месяцев.
в совершении преступлений, предусмотренных ст. 116.1, ч. 1 ст. 119 УК РФ,

У С Т А Н О В И Л:

        	Эфендиев Э.А.о. совершил нанесение побоев или совершение иных насильственных действий, причинивших физическую боль, но не повлекших последствий, указанных в ст. 115 УК РФ, и не содержащих признаков состава преступления, предусмотренного ст. 116 УК РФ, лицом, подвергнутым административному наказанию за аналогичное деяние, а также угрозу убийством, если имелись основания опасаться осуществления этой угрозы при следующих обстоятельствах.
Эфендиев Э.А.о. 28.02.2018 года, около время, будучи в состоянии алкогольного опьянения, заведомо зная о том, что в соответствии с постановлением мирового судьи судебного участка № 72 Сакского судебного района (Сакский муниципальный район и городской округ Саки) Республики Крым от дата, вступившими в законную силу дата, он признан виновным в совершении, в отношении Боровковой Р.С., административного правонарушения, предусмотренного ст. 6.1.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, а так же зная о том, что в соответствии с постановлением мирового судьи судебного участка № 72 Сакского судебного района (Сакский муниципальный район и городской округ Саки) Республики Крым от дата, вступившим в законную силу дата, он признан виновным в совершении, в отношении Боровковой Е.В., административного правонарушения, предусмотренного ст. 6.1.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, являясь в соответствии со ст. 4.6 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях лицом, подвергнутым административному наказанию, действуя умышленно, находясь на территории домовладения, расположенного по адресу: адрес, по месту жительства и регистрации бывшей сожительницы Боровковой Е.В., в ходе внезапно возникшего словесного конфликта, схватил Боровкову Е.В. правой рукой за шею, после чего с силой нанес Боровковой Е.В. один удар открытой ладонью левой руки в область лица справа, причинив последней физическую боль и телесные повреждения в виде двух ссадин на переднебоковой поверхности шеи слева, которые согласно заключения эксперта № 85 от 02.03.2018 года, не причинили вреда здоровью (п. 9 Приказа Минздравсоцразвития РФ № 194 н от дата «Об утверждении медицинских критериев определения степени тяжести вреда здоровью человека»). После чего, Эфендиев Э.А.о., продолжая реализовывать свой преступный умысел, 28.02.2018 года, около время часов находясь на водительском сидении в автомобиле марка автомобиля, государственный регистрационный знак А165МТ82, припаркованном вблизи дома 31 по адрес адрес, с целью причинения телесных повреждений, взял с заднего сиденья автомобиля молоток и умышленно нанес Боровковой Е.В. удар деревянной рукояткой в область лица (под правый глаз), причинив потерпевшей физическую боль.
Кроме того, Эфендиев Э.А.о., 28.02.2018 года, около время часов, будучи в состоянии алкогольного опьянения, находясь на территории домовладения, расположенного по адресу: адрес, по месту жительства и регистрации бывшей сожительницы Боровковой Е.В., имея умысел на запугивание последней, осознавая общественную опасность своих действий, предвидя возможность наступления общественно-опасных последствий и желая их наступления, действуя умышленно, схватив Боровкову Е.В. за шею, стал сдавливать и душить ее, одновременно высказывая слова угрозы убийством: «Убью!», создав тем самым реальную возможность приведения угрозы в исполнение. Продолжая свои преступные действия, Эфендиев Э.А.о. посадил Боровкову Е.В.. в автомобиль марка автомобиля, государственный регистрационный знак А165МТ82, припаркованный вблизи двора домовладения № 10 по адрес в адрес, заблокировал двери автомобиля, тем самым ограничив возможность Боровковой Е.В. покинуть салон автомобиля, продолжил высказывать слова угрозы убийством: «Убью!», после чего на указанном автомобиле совместно с Боровковой Е.В. проследовал к территории своего домовладения, расположенного по адресу: Республики Крым, Сакский район, с. адрес Партизанская д. 31, где около время часов, находясь в указанном автомобиле, расположенном вблизи территории д. 31 по ул. адрес Штормовое, продолжая реализовывать свой преступный умысел, направленный на запугивание Боровковой Е.В., взял в левую руку, находящуюся в автомобиле отвертку, длинной около 15 см., поднес её к шее Боровковой Е.В., находящейся на переднем пассажирском сиденье автомобиля и вновь высказал в адрес последней угрозу физической расправы: «Убью!». Боровкова Е.В. восприняла угрозу своей жизни и здоровью реально, поскольку у нее имелись достаточные основания опасаться приведения угроз в исполнение в связи с тем, что в момент высказывания угроз Эфендиев Э.А.о. находился в состоянии опьянения, был эмоционально возбужден, вел себя агрессивно, был физически сильнее, своими действиями ограничивал возможность передвижения Боровковой Е.В., создавал условия для реального восприятия угрозы убийством.
                   В ходе ознакомления с материалами уголовного дела при разъяснении требований ст. 217 УПК РФ Эфендиев Э.А.о. после консультации с защитником и в его присутствии заявил ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства.
                   Подсудимый Эфендиев Э.А.о. в судебном заседании поддержал свое ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства, пояснив, что данное ходатайство им заявлено добровольно и после консультации с защитником, а также пояснил, что предъявленное обвинение ему понятно, он согласен с обвинением в совершении преступлений, предусмотренных ст. 116.1, ч. 1 ст. 119 УК РФ, в полном объеме осознает характер заявленного им ходатайства и последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства. 
                     Защитник подсудимого – адвокат Шушканова В.А. поддержала заявленное подсудимым ходатайство о рассмотрении уголовного дела без проведения судебного разбирательства, государственный обвинитель не возражала против постановления приговора без проведения судебного разбирательства. Как усматривается из заявления потерпевшей Боровковой Е.В., имеющегося в материалах дела, потерпевшая Боровковая Е.В. не возражала против постановления приговора без проведения судебного разбирательства, просила уголовное дело рассмотреть в её отсутствие, меру наказания назначить на усмотрение суда. 
                     Принимая во внимание вышеуказанные обстоятельства, суд приходит к выводу о том, что ходатайство подсудимого Эфендиева Э.А.о. заявлено им в соответствии с требованиями главы 40 УПК РФ и полагает возможным применить особый порядок судебного разбирательства и постановить приговор без проведения судебного разбирательства.  
                    Суд приходит к выводу, что обвинение, с которым согласился подсудимый Эфендиев Э.А.о., является обоснованным, подтверждается доказательствами, собранными по уголовному делу.
        		Суд квалифицирует действия Эфендиева Э.А.о. по двум преступлениям: по ст. 116.1 УК РФ - нанесение побоев или совершение иных насильственных действий, причинивших физическую боль, но не повлекших последствий, указанных в статье 115 настоящего Кодекса, и не содержащих признаков состава преступления, предусмотренного статьей 116 настоящего Кодекса, лицом, подвергнутым административному наказанию за аналогичное деяние; по ч. 1 ст. 119 УК РФ -  угроза убийством, если имелись основания опасаться осуществления этой угрозы.
При решении вопроса о назначении наказания, суд в соответствии со ст. 60 УК РФ учитывает характер и степень общественной опасности преступления и личность виновного, в том числе обстоятельства, смягчающие и отягчающие наказания, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденного и на условия жизни его семьи.
Так, принимая во внимание степень тяжести совершенных Эфендиевым Э.А.о. преступлений, которые в соответствии со ст. 15 УК РФ являются преступлениями небольшой тяжести, принимая во внимание обстоятельства совершения вышеуказанных преступлений, а также учитывая то обстоятельство, что вышеуказанные преступления Эфендиев Э.А.о. совершил в состоянии алкогольного опьянения, которое способствовало совершению вышеуказанных преступлений, суд на основании ст. 63 ч. 1-1 УК РФ признает обстоятельством, отягчающим наказание - совершение двух преступлений в состоянии опьянения, вызванном употреблением алкоголя. 
           Вместе с тем, суд в соответствии с п.п. «г», «и» ч. 1 ст. 61 УК РФ признает обстоятельствами, смягчающими наказание Эфендиева Э.А.о., наличие малолетнего ребенка у виновного, активное способствование раскрытию и расследованию преступления. 
В соответствии с ч. 2 ст. 61 УК РФ обстоятельствами, смягчающими наказание, суд также признает полное признание вины, раскаяние в содеянном, наличие на иждивении матери и младшего брата.
С учетом всех обстоятельств, руководствуясь принципами гуманизма, справедливости и соразмерности наказания содеянному, влияния назначенного наказания на исправление осужденного и предупреждения совершения им новых преступлений, вместе с тем, учитывая данные о личности подсудимого, ранее судимого, совершившего преступления в период испытательного срока, то есть имеющего не снятую и не погашенную судимость (л.д. 195, 207-207), характеризующегося по месту жительства с посредственной стороны (л.д. 184, 186), имеющего малолетнего ребенка (л.д. 193), на учете у врача-психиатра не состоящего, состоящего на диспансерном учете у врача-нарколога ГБУЗ РК «Сакская районная больница» Евпаторийское отделение центральной поликлиники с диагнозом: «F 15.04, F 19.1», что соответствует диагнозу согласно МКБ-9: Злоупотребление наркотическими веществами различных групп. Хронический алкоголизм» (л.д. 188), учитывая мнение потерпевшей по мере наказания подсудимому, которая полагалась на усмотрение суда, суд приходит к выводу о том, что исправление подсудимого и предупреждение совершения новых преступлений возможно только в условиях изоляции от общества. 
В соответствии со ст. 62 ч. 5 УК РФ срок или размер наказания, назначаемого лицу, уголовное дело в отношении которого рассмотрено в порядке, предусмотренном главой 40 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, не может превышать две трети максимального срока или размера наиболее строгого вида наказания, предусмотренного за совершенное преступление, а в случае, указанном в статье 226.9 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, - одну вторую максимального срока или размера наиболее строгого вида наказания, предусмотренного за совершенное преступление.
В связи с тем, что Эфендиев Э.А.о. совершил два преступления небольшой тяжести, правовых оснований для изменения категории преступления в соответствии с ч. 6 ст. 15 УК РФ не имеется. 
          Оснований к применению ст. 64 УК РФ в отношении подсудимого Эфендиева Э.А.о. суд не усматривает, поскольку исключительных обстоятельств, связанных с целями и мотивами преступлений, ролью виновного, его поведением во время или после совершения преступлений, других обстоятельств, существенно уменьшающих степень общественной опасности преступлений, по делу не установлено.    
В соответствии с  ч. 4 ст. 74 УК РФ в случае совершения условно осужденным в течение испытательного срока преступления по неосторожности либо умышленного преступления небольшой или средней тяжести вопрос об отмене или о сохранении условного осуждения решается судом.
Как усматривается из материалов дела Эфендиев Э.А.о. ранее осужден приговором мирового судьи судебного участка № 72 Сакского судебного района (Сакский муниципальный район и городской округ Саки) Республики Крым от дата по ст. 139 ч. 2 УК РФ к наказанию в виде 10 (десяти) месяцев исправительных работ с удержанием в доход государства 10 % из заработной платы с испытательным сроком 1 (один) год 6 (шесть) месяцев.
	Согласно предоставленной начальником филиала по Сакскому району ФКУ УИИ УФСИН России по РК и г. Севастополю Недоступ Т.И. информации  от 07.05.2018 года осужденный Эфендиев Э.А.о. с дата состоит на учете филиала по Сакскому району ФКУ УИИ УФСИН России по Республике Крым и городу Севастополю. 04.04.2018 года Эфендиев Э.А.о. допустил нарушение, а именно: не явился в установленный день на регистрацию без уважительной причины. 
	Принимая во внимание, что Эфендиев Э.А.о. совершил оба преступления небольшой тяжести в течение испытательного срока при условном осуждении за совершение преступления небольшой тяжести, а также допускал неисполнение возложенных на него судом обязанностей по предыдущему приговору, кроме того, принимая во внимание обстоятельства совершенных преступлений, суд на основании ст. 74 ч. 4 УК РФ приходит к выводу о необходимости отмены условного осуждения и назначении подсудимому наказания по совокупности преступлений в соответствии с ч. 2 ст. 69 УК РФ путем поглощения менее строго наказания более строгим, с применением ст. 71 УК РФ.
С учетом характера совершенного умышленных преступлений небольшой тяжести, а также личности виновного и совокупности смягчающих обстоятельств, при назначении наказания в виде лишения свободы оснований для применения ст. 73 УК РФ и условного осуждения в отношении подсудимого не имеется.
При назначении Эфендиеву Э.А.о. вида исправительного учреждения, суд учитывает данные о личности подсудимого, а также, то обстоятельство, что Эфендиев Э.А.о. совершил оба преступления небольшой тяжести в период условного осуждения за совершение преступления небольшой тяжести, суд на основании ст. 58 ч. 1 УК РФ приходит к выводу о том, что наказание в виде лишения свободы Эфендиеву Э.А.о. надлежит отбывать в колонии-поселении, так как последний осуждается к наказанию в виде лишения свободы за совершение умышленных преступлений небольшой тяжести и ранее он не отбывал лишение свободы, отвечает целям наказания, в том числе ожидаемому исправлению осужденного и предупреждению совершения новых преступлений.
В соответствии с требованиями ч. ч. 1, 2 ст. 75.1 УИК РФ суд считает возможным определить порядок следования Эфендиеву Э.А.о. к месту отбывания наказания за счет государства самостоятельно.
Избранную меру процессуального принуждения в виде обязательства о явке в отношении подсудимого Эфендиева Э.А.о. следует отменить по вступлении приговора в законную силу.
Судьбу вещественных доказательств следует разрешить в соответствии с положениями ч. 3 ст. 81 УПК РФ. Вещественное доказательство: транспортное средство - автомобиль марка автомобиля (VAZ SAMARA), государственный регистрационный знак А165МТ-82, цвета серо-зеленый металлик, имеющий идентификационный номер (VIN) – VIN-код, который на основании постановления о возвращении вещественных доказательств от 10.04.2018 года, находится у собственника Эфендиевой Г.Г.к. - оставить по принадлежности законному владельцу Эфендиевой Г.Г.к. (л.д. 138-140, 141-142).
Гражданский иск не заявлен.
          Руководствуясь ст. ст. 303-304, 307-309, 316 УПК РФ, суд

П Р И Г О В О Р И Л:

Эфендиева Эмиля Али оглы признать виновным в совершении преступлений, предусмотренных ст. 116.1 УК РФ, ч. 1 ст. 119 УК РФ, и назначить ему наказание: 
по ст. 116.1 УК РФ в виде 4 (четырех) месяцев исправительных работ с удержанием в доход государства 5 % из заработной платы осужденного.
по ст. 119 ч. 1 УК РФ в виде 5 месяцев лишения свободы.
В соответствии с ч. 2 ст. 69 УК РФ по совокупности преступлений путем поглощения менее строго наказания более строгим назначить Эфендиеву Э.А.о. наказание в виде 5 месяцев лишения свободы.
В соответствии с ч. 4 ст. 74 УК РФ отменить условное осуждение по приговору мирового судьи судебного участка № 72 Сакского судебного района (Сакский муниципальный район и городской округ Саки) Республики Крым от дата.
В соответствии ч. 1 ст. 70 УК РФ по совокупности приговоров путем частичного присоединения наказания по настоящему приговору присоединить неотбытую часть наказания по приговору мирового судьи по судебного участка № 72 Сакского судебного района (Сакский муниципальный район и городской округ Саки) Республики Крым от дата и окончательно Эфендиеву Э.А.о. назначить наказание в виде 6 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в колонии-поселении.
В соответствии с требованиями ч. ч. 1, 2 ст. 75.1 УИК РФ определить порядок следования Эфендиеву Э.А.о. к месту отбывания наказания за счет государства самостоятельно. В территориальном органе уголовно-исполнительной системы следует получить предписание о направлении к месту отбывания наказания, где будет произведено обеспечение продуктами питания или деньгами на время проезда.
Срок отбытия наказания Эфендиеву Э.А.о. исчислять со дня его прибытия в колонию-поселение.
Зачесть время следования Эфендиева Э.А.о. к месту отбывания наказания в срок лишения свободы из расчета один день лишения свободы за день пути.
Разъяснить Эфендиеву Э.А.о., что в соответствии с ч. 4.1 ст. 78 УИК РФ осужденным к лишению свободы с отбыванием наказания в колонии-поселении, уклонившимся от получения предписания, предусмотренного ч. 1 ст. 75.1 УИК РФ, или не прибывшим к месту отбывания наказания в установленный в предписании срок, вид исправительного учреждения может быть изменен на исправительную колонию общего режима.
В случае уклонения осужденного от получения предписания, предусмотрено или неприбытия наказания в установленный в предписании срок осужденный объявляется в розыск и подлежит задержанию на срок до 48 часов. Данный срок может быть продлен судом до 30 суток.
Меру процессуального принуждения в виде обязательства о явке в отношении Эфендиева Э.А.о. по вступлению приговора в законную силу отменить.
Вещественное доказательство: транспортное средство - автомобиль марка автомобиля (VAZ SAMARA), государственный регистрационный знак А165МТ-82, цвета серо-зеленый металлик, имеющий идентификационный номер (VIN) – VIN-код, который на основании постановления о возвращении вещественных доказательств от 10.04.2018 года, находится у собственника Эфендиевой Гультакин Гасрат кызы - оставить по принадлежности законному владельцу (собственнику) Эфендиевой Гультакин Гасрат кызы.
Приговор может быть обжалован в течение десяти суток со дня его провозглашения в  Сакский районный суд Республики Крым через мирового судью судебного участка № 72 Сакского судебного района (Сакский муниципальный район и городской округ Саки) Республики Крым, с соблюдением пределов обжалования приговора, установленных ст. 317 УПК РФ. 
         В случае подачи апелляционной жалобы, осужденный вправе ходатайствовать об участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, о чем указывается в его апелляционной жалобе или в возражениях на жалобы, представления, принесенные другими участниками уголовного процесса.

           Мировой судья                                                		       Е.В. Костюкова 


