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ПРИГОВОР
ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

15 декабря 2022 года                                                                                                  адрес

Мировой судья судебного участка № 73 Сакского судебного района (адрес и городской адрес) адрес Васильев В.А., при секретаре Берновой А.В., с участием государственного обвинителя – помощника Сакского межрайонного прокурора адрес Ярошенко С.С., представителя потерпевшего фио, защитника - адвоката Гайзетдинова А.А., удостоверение  от дата, ордер от дата, подсудимого Жлоба А.С.,
рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело по обвинению: 
Жлоба А.С., паспортные данные, гражданина РФ, имеющего неполное среднее образование, холостого, не имеющего на иждивении несовершеннолетних детей, зарегистрированного по адресу: адрес, проживающего по адресу: адрес, не судимого, 
в совершении преступления, предусмотренного ст. 158 ч.1 УК РФ,
У С Т А Н О В И Л:
Жлоба А.С. совершил кражу, то есть тайное хищение чужого имущества, при следующих обстоятельствах.
дата, в период времени с время час. по время час., Жлоба А.С. с целью кражи чужого имущества, действуя умышленно из корыстных побуждений, убедившись, что за его действиями никто не наблюдает, находясь в помещении нежилого здания - общежития гостиничного типа, расположенного по адресу: адрес, находящегося на праве оперативного управления, закрепленное за наименование организации, при помощи отвертки, лома и кувалды, принесенных с собой заранее, демонтировал и тайно похитил 3 металлических листа размерами 6х0,6 м. каждый, которые погрузил на принадлежащую ему четырехколесную тачку и в дальнейшем распорядился ими по своему усмотрению.
Далее, Жлоба А.С., дата, в период времени с время час. по время час., продолжая преступные действия, с целью кражи чужого имущества, действуя умышленно из корыстных побуждений, убедившись, что за его действиями никто не наблюдает, находясь в помещении нежилого здания - общежития гостиничного типа, расположенного по адресу: адрес, находящегося на праве оперативного управления, закрепленное за наименование организации, при помощи отвертки, лома и кувалды, принесенных с собой заранее, демонтировал и тайно похитил 3 металлических листа размерами 6х0,6 м. каждый, которые погрузил на принадлежащую ему четырехколесную тачку и в дальнейшем распорядился ими по своему усмотрению.
Далее, Жлоба А.С., дата, в период времени с время час. по время час., продолжая преступные действия, с целью кражи чужого имущества, действуя умышленно из корыстных побуждений, убедившись, что за его действиями никто не наблюдает, находясь в помещении нежилого здания - общежития гостиничного типа, расположенного по адресу: адрес, находящегося на праве оперативного управления, закрепленное за наименование организации, при помощи отвертки, лома и кувалды, принесенных с собой заранее, демонтировал и тайно похитил 2 металлических листа размерами 6х0,6 м. каждый, которые погрузил на принадлежащую ему четырехколесную тачку. После чего с места преступления скрылся, причинив наименование организации имущественный вред на общую сумму сумма, распорядившись похищенным по своему усмотрению. 
Подсудимый Жлоба А.С. вину в совершении инкриминированного ему преступления признал полностью, руководствуясь ст. 51 Конституции Российской Федерации отказался от дачи показаний, в связи с тем, что не помнит даты совершения преступления по прошествии значительного времени. В содеянном раскаивается. Гражданский иск признает в полном объеме.
Вина подсудимого Жлоба А.С. в совершении вышеуказанного преступления, кроме признательных показаний подсудимого, данных им в ходе судебного следствия, полностью подтверждается собранными в ходе предварительного расследования и исследованными в судебном заседании следующими доказательствами. 
Допрошенный в ходе судебного следствия представитель потерпевшего фио показал, что работает в наименование организации, в дата в адрес учреждения поступил запрос о предоставлении информации относительно общежития гостиничного типа, расположенного по адресу: адрес, находящегося на праве оперативного управления, закрепленное за наименование организации. В ходе проведенной внеплановой инвентаризации было установлено, что в указанном здании отсутствуют 8 металлических листов профнастила размерами 6х0,6 м., которые были демонтированы с потолка здания, ущерб составил сумма Просил гражданский иск удовлетворить в полном объеме и взыскать данную сумму в счет возмещения причиненного имущественного вреда с подсудимого. 
Согласно оглашенным и исследованным в ходе судебного следствия, в порядке ст. 276 ч.1 п.3 УПК РФ показаниям подсудимого Жлоба А.С., данных им в ходе предварительного следствия, которые он полностью подтвердил в судебном заседании, последний пояснил, что с дата, он проживал в адрес, в виду чего, ему известны ее строения, и в целом весь город. дата, примерно в время часов, он прогуливался в адрес, с целью похитить металлические изделия, чтобы их сдать на пункт приема металлолома и вырученные денежные средства потратить на алкоголь и продукты питания. В это время он вспомнил, что в д. 1 по адрес в адрес, имеется одноэтажное нежилое здание, где ранее имелась гостиница. Из дома он взял четырехколесную тачку, отвертку, лом и небольшую кувалду. дата, примерно в время часов, он зашел в данное здание и, осмотревшись, увидел, что потолок изготовленный из металлического каркаса, который обшит металлическим профнастилом, длиной около 6 адрес он насчитал около 8 листов. В дальнейшем он хотел еще в течение двух дней, завершить демонтаж и похитить оставшиеся листы профнастила. С время часов по время часов, он самостоятельно, без иной помощи, демонтировал 3 листа металлического профнастила. Их он погрузил на тачку и повез к фио, который заплатил около сумма. Затем, дата с время часов по время часов, самостоятельно, без иной помощи, демонтировал 3 листа металлического профнастила, погрузил на тачку и повез к фио который заплатил ему около сумма. дата, с время часов по время часов, самостоятельно, без иной помощи, демонтировал 2 листа металлического профнастила, погрузил на тачку и повез к фио который заплатил ему сумма Вырученные денежные средства он потратил на продукты питания. Настаивает на том, что дата он запланировал похитить все 8 металлических листов, однако в виду громоздкости не смог совершить данное за один день и в течение трех дней он совершал хищение металла. С уточненной суммой имущественного вреда он согласен. Ему понятно, что стоимость одного похищенного им листа металла составляет сумма Общая стоимость похищенных листов в количестве 8 шт. составляет сумма С данной оценкой согласен. 
Согласно оглашенным и исследованным в ходе судебного следствия, в порядке ст. 281 ч.1 п.1 УПК РФ показаниям свидетеля фио, согласно которых, показал, что ранее, он был зарегистрирован как индивидуальный предприниматель, занимался скупкой и реализацией лома черного металла. На данный момент, наименование организации ликвидировано. В период времени с дата по дата, в дневное время, к нему приходил ранее знакомый ему мужчина, местный житель адрес фио и ежедневно, приносил по 2-3 листа металлического профиля, длинной около 6 м., шириной 60 см. каждый. Всего, на протяжении 3 дней, принес ему 8 листов. Сколько заплатил за данные металлические изделия не помнит. Спустя несколько дней, к нему приехали сотрудники полиции и провели осмотр места происшествия, в ходе которого сотрудник передал ему на ответственное хранение 8 листов металлического профиля, длинной около 6 м, шириной 60 см каждый. В виду того, что металл был поврежден, он сдал его как лом металла, людям которые передвигались на автомобиле «Газель» серого цвета и получил около сумма. 
Вина подсудимого Жлоба А.С. в совершении вышеуказанного преступления полностью подтверждается также исследованными в судебном заседании следующими доказательствами:
- рапортом заместителя начальника фио МВД России «Сакский» от дата о получении признательных показаний Жлоба А.С. в совершении инкриминируемого преступления;
- протоколом проверки показаний на месте и таблица иллюстраций к нему от дата, с участием подозреваемого Жлоба А.С., согласно которого установлено, что Жлоба А.С. в период времени с дата по дата, находясь в помещении нежилого здания — общежития гостиничного типа, расположенного по адресу: РК, адрес, путем свободного доступа, демонтировал и тайно похитил 8 металлических профнастилов размерами 6x0,6 м каждый;
- рапортом начальника фио МВД России «Сикский» от дата, об обнаружении признаков преступления – тайного хищения из помещения нежилого здания - общежития гостиничного типа, расположенного по адресу: РК, адрес, - 8 металлических профнастилов размерами 6x0,6 м каждый;
- протоколом осмотра места происшествия от дата, с таблицей- иллюстраций к нему, согласно которому осмотрено помещение нежилого здания - общежития гостиничного типа, расположенного по адресу: РК, адрес, откуда были тайно похищены 8 металлических профнастилов размерами 6x0,6 м каждый;
- протокол осмотра места происшествия от дата, с таблицей- иллюстраций к нему с участием фио,, согласно которому, осмотрена территория домовладения № 20 по адрес в адрес, в результате которого обнаружены и изъяты 8 металлических профнастилов (б/у) размерами 6x0,6 м каждый;
- заявлением наименование организации в лице директора фио от дата, согласно которого, последняя просит принять меры к неустановленному лицу, которое из помещения нежилого здания - общежития гостиничного типа, расположенного по адресу: РК, адрес д, 1, принадлежащего на праве оперативного управления, принадлежит наименование организации, тайно демонтировало и похитило 8 металлических профнастилов (б/у) размерами 6x0,6 м.;
- копией инвентарной карточки нефинансовых активов № МБ телефон от дата, согласно которой на балансе наименование организации, находится нежилое здание, общежитие гостиничного типа по адресу: РК, адрес, кадастровый номер: 90:11:телефон:4292, площадью 438,5 кв.м.;
- актом осмотра объектов, подлежащих инвентаризации наименование организации от дата, согласно которого установлено, что объект, расположенный по адресу: адрес, частично разрушен, отсутствует профнастил.;
- отчетом «Об оценке рыночной стоимости похищенной (демонтированной) части потолка (листов профнастила) объекта капитального строительства, расположенного по адресу: адрес».
Все исследованные судом письменные доказательства, представленные стороной обвинения, добыты и приобщены к уголовному делу без нарушений требований уголовно-процессуального закона, сведения, в них изложенные, согласуются с другими доказательствами стороны обвинения: показаниями представителя потерпевшего, показаниями свидетеля фио оглашенными и исследованным в ходе судебного следствия с согласия сторон на основании ст. 281 УПК РФ, оглашенным и исследованным в ходе судебного следствия, в порядке ст. 276 ч.1 п.3 УПК РФ показаниям подсудимого Жлоба А.С., данными им в ходе предварительного следствия, с иными письменными доказательствами, имеющимися в материалах уголовного дела, поэтому суд признает данные доказательства достоверными и допустимыми доказательствами по уголовному делу. 
Все вышеуказанные доказательства стороны обвинения согласуются между собой, не производны одно от другого, получены из разных, независимых один от другого источников, суд на основе их совокупности приходит к выводу о доказанности совершения подсудимым Жлоба А.С. преступления, указанного в описательной части приговора.
Не имеется оснований полагать, что своими показаниями подсудимый Жлоба А.С. себя оговаривает. В части, что преступление совершено подсудимым Жлоба А.С. при указанных в обвинении обстоятельствах, показания подсудимого Жлоба А.С. суд признает достоверными, поскольку они полностью подтверждаются совокупностью доказательств стороны обвинения, оценка которым дана выше. 
Таким образом, оценивая вышеуказанные доказательства в их совокупности, суд приходит к выводу о доказанности вины Жлоба А.С. в совершении вышеуказанного преступления.
Действия Жлоба А.С. мировой судья квалифицирует по ст. 158 ч.1 УК РФ как кража, то есть тайное хищение чужого имущества.
При назначении вида и меры наказания мировой судья, в соответствии со ст. 60 УК РФ учитывает характер и степень общественной опасности совершенного преступления, личность виновного, в том числе обстоятельства, смягчающие наказание, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденного и на условия жизни его семьи.
В силу ст. 15 УК РФ преступление, совершенное Жлоба А.С. относится к категории преступлений небольшой тяжести. 
Обстоятельств, отягчающих наказание Жлоба А.С. мировым судьей не установлено. 
Обстоятельством, смягчающим наказание Жлоба А.С. в силу ст. 61 ч.1 УК РФ мировой судья признает активное способствование раскрытию и расследованию преступления, состоящее в активных действиях подсудимого, направленных на сотрудничество с органами дознания, выражающееся в представлении указанным органам информации об обстоятельствах совершения преступления, даче правдивых и полных показаний, способствующих расследованию (таким образом, фактические обстоятельства по настоящему уголовному делу указывают на то, что Жлоба А.С. не только признал свою вину в совершении преступления, но еще до предъявления ему обвинения активно сотрудничал с органами дознания, представляя им информацию, имеющую значение для расследования преступления, в результате чего уголовное дело было расследовано в кратчайшие сроки. 
Обстоятельствами, смягчающими наказание Жлоба А.С. в силу ст. 61 ч.2 УК РФ мировой судья признает полное признание вины, осознание противоправности своего поведения и чистосердечное раскаяние в содеянном. 
Мировым судьей также учитывается личность подсудимого Жлоба А.С. который по месту регистрации характеризуется удовлетворительно, не состоит на учете у врача-нарколога, врача-психиатра. 
С учетом всех обстоятельств, руководствуясь принципами гуманизма, справедливости и соразмерности наказания содеянному, влияния назначенного наказания на исправление осужденного и предупреждения совершения им новых преступлений, а также учитывая личность подсудимого, обстоятельства совершения преступления, мировой судья считает, что исправление Жлоба А.С. возможно без изоляции его от общества и полагает возможным назначить наказание, предусмотренное санкцией ст. 158 ч.1 УК РФ в виде обязательных работ, ниже максимального срока, установленного для данного вида наказания санкцией вышеуказанного уголовного закона.
Оснований для назначения наказания, предусмотренного санкцией ст. 158 ч.1 УК РФ в виде штрафа суд не усматривает, поскольку подсудимый Жлоба А.С. официально не трудоустроен. 
При этом мировой судья не усматривает обстоятельств, существенно уменьшающих степень общественной опасности совершенного преступления, а также обстоятельств, которые могли быть признаны судом исключительными для применения при назначении наказания требований ст.64 УК РФ.
Вещественных доказательств по уголовному делу нет.
В рамках уголовного дела представителем потерпевшего – гражданского истца фио заявлен гражданский иск о возмещении причиненного имущественного ущерба в размере сумма. 
Подсудимый – гражданский ответчик Жлоба А.С. заявленные исковые требования признал в полном объеме. Защитник - адвокат Гайзетдинов А.А. исковые требования не признал, просил выделить материалы гражданского иска в отдельное производство.
Государственный обвинитель и представитель потерпевшего – гражданского истца фио гражданский иск поддержали в полном объеме, просили требования удовлетворить. 
При рассмотрении гражданского иска, предъявленного в уголовном деле, основания, условия, объем и способ возмещения вреда определяются в соответствии с нормами гражданского, трудового и другого законодательства. В случаях, предусмотренных законом, применяются международные соглашения и нормы иностранного права.
Согласно статье 1064 ГК РФ вред, причиненный личности или имуществу гражданина, а также вред, причиненный имуществу юридического лица, подлежит возмещению в полном объеме лицом, причинившим вред.
Гражданский иск представителя потерпевшего фио о взыскании с Жлоба А.С. сумма в счет возмещения причиненного ущерба подлежит удовлетворению в полном объеме в связи с признанием Жлоба А.С. иска, кроме того, сумма материального ущерба указанная в иске не выходит за пределы предъявленного обвинения. 
Руководствуясь ст. ст. 303-304, 307-309 УПК РФ, суд
ПРИГОВОРИЛ:
Жлоба А.С. признать виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 158 ч.1 УК РФ, и назначить ему наказание по ст.158 ч.1 УК РФ в виде 170 (сто семьдесят) часов обязательных работ.
Меру пресечения, подписку о невыезде и надлежащем поведении, по вступлению приговора в законную силу, отменить. 
Гражданский иск наименование организации удовлетворить в полном объеме.
Взыскать с Жлоба А.С. в пользу наименование организации сумма в счет возмещения материального ущерба.
Приговор может быть обжалован в течение десяти суток со дня его провозглашения в Сакский районный суд адрес через мирового судью судебного участка № 73 Сакского судебного района (адрес и городской адрес) адрес. 
В случае подачи апелляционной жалобы, осужденный вправе ходатайствовать об участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, о чем указывается в его апелляционной жалобе или в возражениях на жалобы, представления, принесенные другими участниками уголовного процесса.

Мировой судья                                                                    Васильев В.А.

