ПРИГОВОР

Именем Российской Федерации

04 марта 2024 года


                                      Дело №01-0006/75/2024
Мировой судья судебного участка №75 Симферопольского судебного района (Симферопольский муниципальный район) Республики Крым (295034, Республика Крым, г.Симферополь, ул.Куйбышева, 58д) Проценко Т.А., 

при ведении протокола секретарем судебного заседания Кравченко В.В.,

при участии подсудимого Юртмазова А.А.,  
его защитника – адвоката ***,
государственного обвинителя – помощника прокурора Симферопольского района Республики Крым ***, 
потерпевшей Юртмазовой З.А.,
рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело по обвинению

Юртмазова Асана Аметовича, ***,
в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 119 Уголовного кодекса Российской Федерации,

установил:

Юртмазов А.А. совершил угрозу убийством, если имелись основания опасаться осуществления этой угрозы, при следующих обстоятельствах:

так он, в период времени с 20:30 часов по 21:00 часов 12 декабря 2023 года, пребывая в состоянии опьянения, находился по месту проживания по адресу: ***, где между ним и его супругой Юртмазовой З.А. возникла словесная ссора, в ходе которой у Юртмазова А.А. возник преступный умысел, направленный на угрозу убийством последней. С целью реализации своего преступного умысла, в указанное время, Юртмазов А.А., желая, чтобы потерпевшая Юртмазова З.А. восприняла высказанные им намерения, а также его действия как реальную опасность для своей жизни и здоровья, с целью напугать потерпевшую, но не имея умысла на убийство последней, взял нож, и держа его в руке подошел к Юртмазовой З.А., замахнулся ножом в её сторону и выкрикнул в адрес потерпевшей угрозу убийством: «я тебя убью».
В результате высказанных Юртмазовым А.А. намерений и воспроизведенных им действий, Юртмазова З.А. угрозу убийством в свой адрес восприняла реально и у нее имелись основания опасаться осуществления данной угрозы, так как Юртмазов А.А. был агрессивно настроен по отношению к ней, физически сильнее, а также свои угрозы сопровождал активными действиями с применением ножа, то есть предмета, которым может реально причинить смерть.
В судебном заседании подсудимый Юртмазов А.А. с обвинением согласился, вину признал в полном объеме, в присутствии своего защитника поддержал заявленное им ходатайство о постановлении в отношении него приговора без проведения судебного разбирательства по делу, пояснив, что данное ходатайство им заявлено осознанно и добровольно, после предварительной консультации с защитником, суть заявленного ходатайства и последствия удовлетворения его судом он осознает.
В судебном заседании защитник поддержал ходатайство своего подзащитного о рассмотрении дела в особом порядке.

Государственный обвинитель не возражал против применения в отношении подсудимого особого порядка принятия решения по делу.

Потерпевшая Юртмазова З.А. в судебном заседании также не возражала против применения в отношении подсудимого особого порядка судебного разбирательства при рассмотрении уголовного дела.
Принимая во внимание, что во время производства по делу были установлены все обстоятельства, при которых возможно постановить приговор без проведения судебного разбирательства, учитывая мнение подсудимого, его защитника, государственного обвинителя и потерпевшей, полагаю возможным рассмотреть данное уголовное дело в особом порядке.  

Суд приходит к выводу, что обвинение, с которым согласился подсудимый Юртмазов А.А. обоснованно и подтверждается собранными по делу доказательствами, приведенными в обвинительном акте.

Признавая вину подсудимого Юртмазова А.А. в совершении инкриминируемого ему преступления, суд квалифицирует его действия по части 1 статьи 119 Уголовного кодекса Российской Федерации, - угроза убийством, если имелись основания опасаться осуществления этой угрозы.
При назначении подсудимому наказания, суд учитывает характер и степень общественной опасности совершенного им преступления, обстоятельства его совершения, а также данные о личности подсудимого, который: женат, детей на иждивении не имеет; ранее судим не был; на учете у врача психиатра и нарколога не состоит; по месту регистрации характеризуется посредственно; согласно заключения №*** от 20 декабря 2023 года ГБУЗ РК «***», Юртмазов А.А. алкоголизмом, наркоманией не страдает, в лечении не нуждается, д/з: психические и поведенческие расстройства в результате употребления алкоголя, стимуляторов с вредными последствиями (***) не является психиатрическим, это наркологический диагноз; согласно акта от 13 декабря 2023 года №*** медицинского освидетельствования на состояние опьянения, у Юртмазова А.А. установлено состояние опьянения; вину свою признал полностью, в содеянном раскаялся; имеет государственную награду – Медаль ордена «***» (награда №***) выдана 26 сентября 2022 года Президентом Российской Федерации В.В. Путиным, является ветераном боевых действий, удостоверение №*** серия *** от *** года (л.д.95, 98, 108, 116, 118).
В соответствии со статьей 61 УК РФ, суд признает активное способствование раскрытию и расследованию преступления, признание вины и раскаяние в содеянном, наличие государственной награды – Медаль ордена «***» - обстоятельствами, смягчающими наказание.
Указанные обстоятельства суд не признает исключительными и дающими основание для применения правил, закрепленных в статье 64 УК РФ при назначении наказания подсудимому.

В соответствии со статьей 63 УК РФ, совершение преступления в состоянии опьянения суд признает обстоятельством, отягчающим наказание.
В соответствии с требованиями части 5 статьи 62 УК РФ, назначаемое Юртмазову А.А. наказание не может превышать две трети максимального срока или размера наиболее строгого вида наказания, предусмотренного за совершенное преступление.
Принимая во внимание приведенные данные о личности подсудимого, обстоятельства, смягчающие и отягчающие наказание, учитывая влияние назначенного наказания на исправление подсудимого, учитывая характер и степень общественной опасности содеянного, суд пришел к выводу, что исправление подсудимого возможно без изоляции его от общества и назначении ему наказания в виде обязательных работ. 

Данный вид наказания позволит реализовать цели наказания и будет достаточным для исправления и предупреждения совершения новых преступлений. Препятствий для назначения  данного вида наказания не имеется. Назначение более строгого наказания будет являться чрезмерно суровым.
По уголовному делу гражданский иск не заявлен.
Вещественное доказательство по уголовному делу - нож, находящийся в камере хранения - уничтожить.
На основании изложенного, руководствуясь статьей 316 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, мировой судья-

приговорил:

Юртмазова Асана Аметовича признать виновным в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 119 Уголовного кодекса Российской Федерации и назначить ему наказание в виде обязательных работ сроком на 100 (сто) часов.  
Вещественное доказательство по уголовному делу - нож - уничтожить.
Меру пресечения до вступления приговора в законную силу оставить прежней – подписку о невыезде и надлежащем поведении.

Апелляционная жалоба, представление на приговор могут быть поданы в Симферопольский районный суд Республики Крым в течение 15 суток со дня постановления приговора, а осужденным, содержащимся под стражей, - в тот же срок со дня вручения ему копий приговора, путем подачи жалобы, представления, через судебный участок №75 Симферопольского судебного района Республики Крым.

Мировой судья 






             Т.А. Проценко
