         Дело № 1-83-49/2018

П Р И Г О В О Р

ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

дата


Судебный участок №83 Советского судебного района (Советский муниципальный район) Республики Крым в составе:

председательствующего
- мирового судьи Ратушной Л.А.,

при секретаре


- Шурыгиной А.П.,

с участием:
прокурора


- Метельского А.А.,

подсудимого


- Возженникова А.А.,

защитника


- адвоката Ельцова Н.В.,

рассмотрев в открытом судебном заседании в зале судебного участка №83 в пгт. Советский Советского района Республики Крым уголовное дело по обвинению: 

Возженникова Артема Александровича, паспортные данные, гражданина РФ, не работающего, зарегистрированного по адресу: адрес, проживающего по адресу: адрес, ранее судимого: дата приговором мирового судьи судебного участка № номер Советского судебного района адрес ст. статья, ст. статья УК Украины с применением ч. часть ст. статья УК РФ к часам обязательных работ с лишением права заниматься деятельностью связанной с управлением транспортными средствами сроком срок; дата приговором Советского районного суда адрес по п.п. «пункт», «пункт» ч.часть ст.статья УК РФ с применением ч. часть ст. статья УК РФ к срок дням лишения свободы с лишением права заниматься деятельностью связанной с управлением транспортными средствами сроком срок месяцев, на основании ст.статьи УК РФ основное наказание назначено условно с испытательным сроком срок месяцев, неотбытая часть дополнительного наказания в виде лишения права заниматься деятельностью по управлению транспортными средствами составляет 

в совершении преступлений, предусмотренныхст.264.1, 319 УК РФ,

У С Т А Н О В И Л:

Возженников А.А., будучи приговором мирового судьи судебного участка № номер Советского судебного района (Советский муниципальный район) Республики Крым от дата, вступившим в законную силу  дата, признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ст.264.1 УК РФ, за что ему судом было назначено наказание с применением ч. 2 ст.69 УК РФ к часам обязательных работ с лишением права заниматься деятельностью связанной с управлением транспортными средствами сроком срок.

дата в время Возженников А.А.примерно в по адрес в адрес, имея умысел, направленный на управление автомобилем марки марка автомобиля, с государственным регистрационным номерным знаком был остановлен сотрудниками ОГИБДД ОМВД России по Советскому району. У Возженникова А.А. были выявлены признаки опьянения в виде запаха алкоголя изо рта, неустойчивости позы, нарушения речи, резкого изменения окраски кожных покровов лица, поведение не соответствующее обстановке. В связи с этим, Возженникову А.А. предложили пройти освидетельствование на состояние алкогольного опьянения на месте с применением технического средства измерения алкотестера, от прохождения которого он добровольно отказался. Далее, в время того же дня сотрудники ОГИБДД ОМВД России по адрес, руководствуясь постановлением Правительства РФ № 475 от 26 июня 2008 года с изменениями и дополнениями, направили Возженникова А.А. на медицинское освидетельствование на состояние опьянения, однако, последний добровольно отказался от прохождения медицинского освидетельствования на состояние опьянения.

Кроме того, Возженников А.А., совершил преступление против порядка управления. Преступление совершено при следующих обстоятельствах.

Приказом министра МВД по Республике Крым № номер л/с от дата фио назначен на должность инспектора (дорожно-патрульной службы) группы ДПС ГИБДД ОМВД России по адрес и приказом начальника ОМВД России по адрес № номер л/с от дата ФИО  назначен на должность инспектора (по пропаганде безопасности дорожного движения) отделения ГИБДД ОМВД России по Советскому району. 

дата в период времени с время фио и фио, находились при исполнении своих должностных обязанностей, руководствуясь в своей служебной деятельности ФЗ РФ №3-ФЗ от 07 февраля 2011 года «О полиции», а также должностной инструкцией, как сотрудник полиции, вправе и обязан: требовать от граждан прекращения административного правонарушения, проверять документы, удостоверяющие личность граждан, патрулировать населенные пункты и общественные места, доставлять на медицинское освидетельствование в соответствующие медицинские организации граждан для определения наличия в организме алкоголя или наркотических средств, если результат освидетельствования необходим для подтверждения либо опровержения факта совершения преступления или административного правонарушения, останавливать транспортные средства, если это необходимо для выполнения возложенных на полицию обязанностей по обеспечению безопасности дорожного движения, проверять документы на право пользования и управления ими, задерживать транспортные средства и отстранять водителей от управления транспортными средствами в случаях и порядке, предусмотренным законодательством Российской Федерации, применять физическую силу, специальные средства и огнестрельное оружие, предотвращать и пресекать преступления и административные правонарушения, выяснять причины и обстоятельства, способствующие их совершению, в пределах своих прав принимать к нарушителям меры административного воздействия.

дата в время фио и фио, получили сообщение о том, что в районе полевой дороги у адрес замечен автомобиль марки марка автомобиля, водитель которого возможно управляет в состоянии опьянения. 

Примерно в время дата на участке полевой дороги на примерном расстоянии по адрес в адрес фио и фио остановлен автомобиль марки марка автомобиля, государственный регистрационный знак номер под управлением водителя Возженникова А.А., находящегося в состоянии алкогольного опьянения. После чего последний был приглашен в служебный автомобиль марки марка автомобиля марка автомобиля, государственные регистрационные знаки номер регион, для составления административного материала по факту выявленного правонарушения. На место остановки автомобиля под управлением Возженникова А.А., о его просьбе, через некоторое время прибыли фио, фио и фио 

дата в период времени с время до время, более точное время в ходе следствия не установлено у Возженникова А.А., находящегося на переднем пассажирском сидении в салоне служебного автомобиля марки марка автомобиля марка автомобиля, государственный регистрационный знак номер, на участке полевой дороги на примерном расстоянии по адрес в адрес преступный умысел направленный на публичное оскорбление представителей власти при исполнении ими своих должностных обязанностей. Реализуя свой преступный умысел, направленный на публичное оскорбление представителей власти при исполнении ими своих должностных обязанностей, Возженников А.А. в состоянии алкогольного опьянения, и в отношении которого имелись подозрения в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч.2 ст.12.26 КоАП РФ, в процессе составления административного материала по данному факту, будучи недовольным правомерными действиями инспектора группы ДПС ГИБДД ОМВД России по Советскому району фио и инспектора (по пропаганде безопасности дорожного движения) отделения ГИБДД ОМВД России по адрес фио, осознавая, что перед ним находятся сотрудники полиции – представители власти, исполняющие свои должностные обязанности, а также общественную опасность и противоправность своих действий, предвидя неизбежность наступления общественно-опасных последствий в виде нарушения нормальной деятельности органов государственной власти, и желая их наступления, пренебрегая общепринятыми нормами нравственности, публично в присутствии посторонних лиц фио, фио, фио, неоднократно высказал оскорбления нецензурной бранью в адрес фио и фио, чем публично оскорбил их честь и достоинство, как личности, так и представителей власти.

В судебном заседании подсудимый Возженников А.А. пояснил, что предъявленное ему обвинение по ст. 264.1, ст.319 УК РФ понятно и он согласен с данным обвинением и с перечисленными в обвинительном постановлении доказательствами, он полностью признает свою вину в совершении преступления и раскаивается в содеянном, подтвердил достоверность установленных дознанием обстоятельств совершения преступления. При этом поддержал заявленное им в ходе дознания ходатайство о производстве дознания в сокращенной форме по эпизоду от дата по ст.264.1 УК РФ и применении особого порядка принятия судебного решения, указав, что осознает характер и последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства, и что оно является добровольным, согласованным с защитником. Права в соответствии со ст.ст.47, 2269, 314-317 УПК РФ и ст.48 - 51 Конституции РФ ему разъяснены и понятны. 


С учетом мнения государственного обвинителя и защитника, заявления потерпевших, которые не возражали против особого порядка судебного разбирательства, принимая во внимание, что подсудимый обвиняется в совершении преступлений, наказание за которые не превышает 10 лет лишения свободы, предусмотренные ст. 2269, ч.1 и ч.2 ст. 314-317 УПК РФ условия применения особого порядка принятия судебного решения соблюдены, самооговор подсудимого исключен, суд приходит к выводу о возможности вынесения приговора в порядке, предусмотренном главой 40 УПК РФ, то есть без проведения судебного разбирательства.



Суд считает, что обвинение по ст.264.1 УК РФ, с которым согласился подсудимый Возженников А.А. обоснованно и подтверждается исследованными в соответствии со ст. 2269 УПК РФ по делу доказательствами, указанными в обвинительном постановлении: 

- по эпизоду преступления, совершенного дата, предусмотренного ст. 264.1 УК РФ: рапортом об обнаружении признаков преступления, предусмотренного ст. 264.1 УК РФ (т. л.д.), протоколом номер от дата об отстранении Возженникова А.А. от управления транспортным средством (т. л.д.), протоколом номер от дата о направлении Возженникова А.А. на медицинское освидетельствование на состояние опьянения (т. л.д.), протоколом допроса подозреваемого Возженникова А.А. с признательными показаниями (т. л.д.); протоколом допроса свидетеля фио от дата (т. л.д.), протоколом осмотра предметов (документов) (т. л.д.), протоколом осмотра предметов (документов) (т. л.д.), копией приговора мирового судьи (т. л.д.).

При этом суд считает, что обвинение обосновано, подтверждается собранными по делу доказательствами, а подсудимый фио понимает существо предъявленного ему обвинения и соглашается с ним в полном объеме.

Действия подсудимого суд квалифицирует следующим образом:

- по эпизоду совершенного преступления дата – по ст. 264.1 УК РФ, как управление механическим транспортным средством лицом, находящимся в состоянии опьянения, подвергнутым административному наказанию за невыполнение законного требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения;

- по эпизоду совершенного преступления дата – по ст. 319 УК РФ, как публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей.

В соответствии со ст.299 УПК РФ, суд приходит к выводу о том, что имели место деяния, в совершении которых обвиняется Возженников А.А.; эти деяния совершил подсудимый и они предусмотрены ст.ст. 264.1, 319 УК РФ; Возженников А.А. виновен в совершении этих деяний и подлежит уголовному наказанию; оснований для освобождения от наказания не имеется; оснований для изменения категории преступлений на менее тяжкую, также  не имеется.


При назначении наказания Возженникову А.А., суд, в соответствии со ст. 60 УК РФ учитывает характер и степень общественной опасности совершенных преступлений, характеризующие личность данные, смягчающие и отягчающие наказание обстоятельства, влияние назначенного наказания на исправление подсудимого и на условия жизни его семьи.




Совершенные Возженниковым А.А. преступления, в соответствии со ст.15 УК РФ, относятся к категории преступлений небольшой тяжести. 

Подсудимый Возженников А.А. по месту жительства характеризуется посредственно, не трудоустроен, разведен, имеет на иждивении двоих малолетних детей, на учете у врачей психиатра и нарколога не состоит, ранее судим (т. л.д., т. л.д.).

Возженников А.А. ранее судим дата приговором мирового судьи судебного участка № номер Советского судебного района ст.116.1, ст.264.1 УК Украины с применением ч.2 ст.69 УК РФ к часам обязательных работ с лишением права заниматься деятельностью связанной с управлением транспортными средствами сроком срок месяцев; дата приговором Советского районного суда адрес по п.п. «пункт», «пункт ч.2 ст.158 УК РФ с применением ч.5 ст. 69 УК РФ к срок лишения свободы с лишением права заниматься деятельностью связанной с управлением транспортными средствами сроком срок, на основании ст.73 УК РФ основное наказание назначено условно с испытательным сроком срок месяцев, неотбытая часть дополнительного наказания в виде лишения права заниматься деятельностью по управлению транспортными средствами составляет срок.


Обстоятельствами, смягчающими наказание подсудимого в соответствии со ст. 61 УК РФ, суд признает:

- по эпизоду совершенного преступления дата – по ст. 264.1 УК РФ: признание вины, раскаяние в содеянном, а также наличие малолетних детей;

- по эпизоду совершенного преступления дата – по ст. 319 УК РФ: признание вины, раскаяние в содеянном, явку с повинной, активное способствование раскрытию и расследованию преступления, а также наличие малолетних детей. 

В качестве обстоятельства, отягчающего наказание подсудимому, в соответствии с ч. 1.1 ст. 63 УК РФ, по эпизоду совершенного преступления дата – по ст. 319 УК РФ, суд признает совершение Возженниковым А.А. преступления в состоянии опьянения, вызванном употреблением алкоголя, поскольку по обстоятельствам дела именно нахождение подсудимого в состоянии алкогольного опьянения побудило его совершить данное преступление.

При решении вопроса о признании состояния Возженникова А.А. в момент совершения преступления дата отягчающим обстоятельством, суд принимает во внимание, что Возженниковым А.А. совершено данное преступление при малозначительности повода для конфликта, несоразмерность причиненного подсудимым вреда обстоятельствам конфликта, личность виновного, полагая, что состояние опьянения повлияло на поведение Возженникова А.А. при совершении преступления, привело к снижению функции самоконтроля за своим поведением, что, в свою очередь, способствовало совершению преступления.

Обстоятельств, отягчающих наказание подсудимого в соответствии со ст. 63 УК РФ по эпизоду совершенного преступления дата – по ст. 264.1 УК РФ, судом не установлено.


При назначении наказания Возженникову А.А. суд в соответствии со ст.ст.60-63, 68 УК РФ учитывает характер и степень общественной опасности совершенных преступлений, личность виновного, наличие смягчающих и отягчающих наказание обстоятельств, обстоятельства, в силу которых исправительное воздействие предыдущего наказания оказалось недостаточным, а также влияние назначенного наказания на исправление лица, и приходит к выводу о необходимости назначения ему наказания ввиде лишения свободы с лишением права заниматься деятельностью по управлению транспортными средствами, в пределах санкции, предусмотренной ст.264.1 УК РФ; в виде обязательных работ, в пределах санкции, предусмотренной ст.319 УК РФ. Учитывая наличие условного осуждения, личность подсудимого, основания для назначения более мягких видов наказания отсутствуют.


Наказание подсудимому Возженникову А.А. суд назначает в соответствии с ч. 2 ст. 69 УК РФ по совокупности преступлений путем поглощения менее строго наказания более строгим.

Суд не находит оснований для применения к подсудимому положений ст.73 УК РФ, а именно для условного осуждения, поскольку он ранее уже был осужден за совершение умышленных преступлений, несмотря на это, в период условного осуждения совершил умышленное преступление, нигде не работает, характеризуется посредственно. При таких обстоятельствах условное осуждение не позволит достигнуть закрепленной в ч.2 ст.43 УК РФ такой цели наказания, как исправление осужденного и предупреждения совершения им новых преступлений.

Исключительных и иных обстоятельств, существенно уменьшающих степень общественной опасности совершенного преступления, позволяющих при назначении наказания применить к подсудимому положения ст.64 УК РФ, а именно назначить более мягкое наказание, чем предусмотрено за данные преступления, судом не установлено.

Также, принимая во внимание характер совершенных преступлений, степень их общественной опасности, суд не находит оснований для изменения категории преступлений на менее тяжкую в порядке ст.15 УК РФ.

Учитывая то обстоятельство, что подсудимый совершил преступления небольшой тяжести по данному делу в период установленного ему судом испытательного срока, суд в соответствии с ч.4 ст.74 УК РФ считает необходимым отменить условное осуждение по приговору Советского районного суда Республики Крым дата.

На основании ч. 1 ст. 70 УК РФ по совокупности приговоров к наказанию, назначенному Возженникову А.А. по данному приговору необходимо частично присоединить не отбытую часть наказания по приговору Советского районного суда Республики Крым от дата в виде лишения свободы.

Учитывая, те обстоятельства, что Возженников А.А.не отбывал наказание в виде лишения свободы, ему следует определить отбывание наказание в колонии-поселении. 

Кроме того, суд приходит к выводу, что исправлению Возженникова А.А. и предупреждению совершения новых преступлений будет способствовать назначение по эпизоду преступления предусмотренного санкцией ст. 264.1 УК РФ дополнительного наказания в виде лишения права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами.

Начало срока указанного дополнительного наказания подлежит исчислению после отбытия Возженниковым А.А. наказания в виде лишения свободы.

С учетом того, что дополнительное наказание в виде лишения права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами по приговору Советского районного суда адрес от дата неотбыто, окончательное наказание Возженникову А.А. подлежит назначению по правилам ст.70 УК РФ. 

Разрешая вопрос о мере пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении суд, для обеспечения исполнения приговора считает необходимым до вступления приговора в законную силу оставить без изменения.

Гражданский иск по делу не заявлен, меры в обеспечение гражданского иска и возможной конфискации имущества  не принимались. 



Вопрос о вещественных доказательствах суд считает необходимым разрешить в соответствии со ст.81 УПК РФ.

Руководствуясь ст.ст. 226.9, 304, 307-309, 316, 317УПК РФ, мировой судья

П Р И Г О В О Р И Л:

Возженникова Артема Александровича признать виновным в совершении преступлений, предусмотренных ст.264.1, ст.319 УК РФ и назначить ему наказание:

- по ст. 264.1 УК РФ (по эпизоду от дата) в виде лишения свободы сроком на 5 (пять) месяцев с лишением права заниматься деятельностью по управлению транспортными средствами сроком срок;

- по ст. ст.319 УК РФ (по эпизоду от дата) в виде обязательных работ сроком срок.

На основании ч.2 ст. 69 УК РФ по совокупности преступлений путем поглощения менее строго наказания более строгим назначить Возженникову Артему Александровичу наказание в виде лишения свободы сроком срок с лишением права заниматься деятельностью по управлению транспортными средствами сроком на срок.

В соответствии с ч.4 ст.74 УК РФ отменить Возженникову Артему Александровичу условное осуждение, назначенное приговором Советского районного суда Республики Крым от дата.

В соответствии со ст.70 УК РФ к назначенному наказанию по совокупности приговоров частично присоединить неотбытую часть основного наказания в виде дата лишения свободы по приговору Советского районного суда адрес от дата, назначив Возженникову Артему Александровичу окончательное основное наказание в виде лишения свободы сроком на срок с отбыванием наказания с отбыванием наказания в колонии-поселении.

В соответствии со ст. 75.1 УИК РФ обязать осужденного Возженникова Артема Александровича по вступлении приговора в законную силу следовать в колонию-поселение на основании предписания территориального органа уголовно-исполнительной системы самостоятельно, за счет государства.

Срок отбывания наказания Возженникову Артему Александровичу в виде лишения свободы исчислять со дня прибытия осужденного в колонию-поселение, засчитав в срок лишения свободы время следования осужденного Возженникова Артема Александровича к месту отбывания наказания в соответствии с предписанием из расчета один день за один день.

В соответствии со ст.70 ч.5, ст.69 ч.4 УК РФ к назначенному наказанию Возженникову Артему Александровичу полностью присоединить по совокупности приговоров неотбытую часть дополнительного наказания в виде лишения права заниматься деятельностью по управлению транспортными средствами сроком срок по приговору Советского районного суда Республики Крым от дата и окончательно Возженникову Артему Александровичу назначить дополнительное наказание в виде лишения права заниматься деятельностью по управлению транспортными средствами сроком на срок.

В соответствии с ч.4 ст.47 УК Российской Федерации продолжить исчислять срок отбывания дополнительного наказания в виде лишения права заниматься определенной деятельностью, связанной с управлением транспортным средством, с даты отбытия осужденным основного наказания в виде лишения свободы.

Меру пресечения в отношении Возженникову Артему Александровичу в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении - отменить по вступлению приговора в законную силу. 

Вещественные доказательства: 

- 2 DVD диск с видео-файлами, хранящийся при материалах уголовного дела, хранить при уголовном деле №1-83-49/2018 в течение всего срока его хранения.

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в течение 10 суток со дня его постановления в Советский районный суд Республики Крым через мирового судью.

В случае обжалования приговора в апелляционном порядке осужденный вправе ходатайствовать об участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции.

Мировой судья судебного участка №83

Советского судебного района 

(Советский муниципальный район) 

Республики Крым

подпись



Л.А. Ратушная

