Дело № 1-85-5/2018

ПРИГОВОР

ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

г. Судак                     


                                  21 марта 2018 года

Мировой судья судебного участка № 85 Судакского судебного района (городской округ Судак) Республики Крым Перекрёстов А.Г.

при секретаре Вахтиной С.В.,

с участием государственного обвинителя – помощника прокурора города Судака Республики Крым Григорова А.Э.,

защитника – адвоката  Храмцова А.А., представившего удостоверение № 1437 и ордер № 180 от 11 января 2018 года и № 192 от 15 марта 2018 года, 

подсудимой Стародубцевой О.Ф.,

рассмотрев в судебном заседании в особом порядке материалы уголовного дела в отношении Стародубцевой Оксаны Федоровны, родившейся дата в адрес, ..., зарегистрированной и проживающей по адресу: адрес, не судимой, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 160 УК РФ,

установил: 
  

В соответствии с трудовым договором от 16 апреля 2015 года Стародубцева О.Ф. занимала должность менеджера агентской группы агентства ООО «Гаргаза», расположенного по адресу: Республика Крым, г. Судак, ул. Ленина, 31 А, а также должность агента в соответствии с агентским договором, являясь материально ответственным лицом действуя из корыстных побуждений, реализуя свой умысел направленный на хищение чужого имущества вверенного ей в связи с исполнением возложенных обязанностей  в период времени с 16 апреля 2015 года по 17 ноября 2017 года похитила, путем присвоения вверенного ей имущества, полученные  в соответствии с трудовым договором и договором гражданско-правового характера денежные средства, получаемые в агентстве ООО «Гаргаза», за оформление договоров страхования на общую сумму 225248 рублей 93 копейки. Похищенными денежными средствами Стародубцева О.Ф. распорядилась по своему усмотрению, причинив ООО «Гаргаза» материальный ущерб на сумму 225248 рублей 93 копейки. 

В судебном заседании подсудимая Стародубцева О.Ф. заявила, что предъявленное ей обвинение по ч. 1 ст. 160 УК РФ ей понятно, она признает свою вину и не оспаривает правовую оценку деяния, с обвинением и перечисленными в обвинительном постановлении доказательствами она согласна полностью. Не возражает против дальнейшего производства по уголовному делу, дознание по которому производилось в сокращенной форме, с применением особого порядка судебного разбирательства.

Мировой судья применяет особый порядок принятия судебного решения, поскольку дознание по уголовному делу производилось в сокращенной форме с соблюдением условий, предусмотренных пунктами 1 - 3 части 2 ст. 226.1 УПК РФ. Обстоятельства, исключающие производство дознания в сокращенной форме в соответствии со ст. 226.2 УПК РФ отсутствуют, самооговор подсудимой исключается. Ходатайство о производстве дознания в сокращенной форме и применения особого порядка судебного разбирательства заявлено подсудимой добровольно и после проведения консультаций с защитником. Она осознает характер и последствия заявленного ею ходатайства о применении особого порядка судебного разбирательства, а также предусмотренные ст. 317 УПК РФ последствия недопустимости обжалования приговора, постановленного без проведения судебного разбирательства, по мотивам несогласия с фактическими обстоятельствами признанного ею обвинения.

Государственный обвинитель и представитель потерпевшего не возражают против дальнейшего производства по уголовному делу, дознания по которому производилось в сокращенной форме, с применением особого порядка судебного разбирательства. 


Обвинение, с которым согласилась подсудимая законно и обоснованно, подтверждается имеющимися в материалах дела доказательствами: заявлением исполнительного директора ООО «Гаргаза» фио, в котором он просит провести проверку и привлечь к уголовной ответственности Стародубцеву О.Ф., которая являясь менеджером агентской группы агентства ООО «Гаргаза», незаконно завладела деньгами компании на сумму примерно 300000 рублей (т. 1 л.д. 10), справкой о задолженности ООО «Гаргаза» от 06.12.2017 года (т. 1 л.д. 52-54), протоколом явки с повинной от 29.11.2017 года, поступившей от Стародубцевой Оксаны Федоровны, согласно которого последняя сообщила о присвоении денежных средства ООО «Гаргаза» на общую сумму примерно 300000 рублей (т. 1 л.д. 47), а также показаниями подозреваемой Стародубцевой О.Ф. (т. 2 л.д. 10-15), показаниями представителя потерпевшего фио (т. 1 л.д. 229-233), свидетелей фио, фио, фио (т. 1 л.д. 237-239; т. 2 л.д. 19-21; т. 2 л.д. 25-28).

Относимость, допустимость и достоверность исследованных доказательств участниками процесса оспорены не были, что позволяет постановить обвинительный приговор по делу. 

Действия подсудимой Стародубцевой О.Ф. мировой судья квалифицирует по ч. 1 ст. 160 УК РФ – присвоение, то есть хищение чужого имущества, вверенного виновному.

При назначении наказания Стародубцевой О.Ф. мировой судья учитывает характер совершенного преступления, степень общественной опасности, личность виновной, конкретные обстоятельства дела. 

Обстоятельствами, смягчающими наказание в соответствии с п. «г, и» ч. 1 ст. 61 УК РФ мировой судья признает наличие малолетних детей у виновной, явку с повинной, а также в соответствии с ч. 2 ст. 61 УК РФ полное признание вины, раскаяние в содеянном.

Обстоятельств, отягчающих наказание в соответствии со ст. 63 УК РФ  мировой судья не усматривает. 


Учитывая, что Стародубцева О.Ф. не судима (т.2 л.д.53-54), на учете у врача-нарколога и врача-психиатра не состоит (т.2 л.д.56,58), характеризуется положительно (т.2 л.д.59),  совершенное ею преступление не представляет большой общественной опасности, относится к категории преступлений небольшой тяжести, смягчающие ответственность обстоятельства, отсутствие отягчающих обстоятельств, материальное и семейное положение, ... (т.2 л.д. 121),  мировой судья считает возможным, с учетом требований ч. 1 ст. 62 УК РФ, ч. 4 ст. 49, ч. 5 ст. 50 УК РФ, назначить наказание в виде ограничения свободы.

Гражданский иск по делу не заявлен.

На основании изложенного и руководствуясь ст.ст. 307-309, 316 УПК РФ, мировой судья 

П Р И Г О В О Р И Л:

Признать Стародубцеву Оксану Федоровну виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 160 УК РФ и назначить ей наказание, с применением ч. 1 ст. 62 УК РФ, в виде ограничения свободы сроком два месяца.


Обязать Стародубцеву О.Ф. один раз в месяц являться в специализированный государственный орган, осуществляющий надзор за отбыванием осужденными наказания в виде ограничения свободы, для регистрации. Установить Стародубцевой О.Ф. следующие ограничения: не выезжать за пределы территории Судакского городского округа Республики Крым, не изменять место жительства без согласия специализированного государственного органа, осуществляющего надзор за отбыванием осужденными наказания в виде ограничения свободы. 

Меру пресечения Стародубцевой О.Ф. в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении до вступления приговора в законную силу, оставить без изменения.

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Судакский городской суд Республики Крым в течение десяти суток со дня провозглашения с соблюдением требований  ст. 317 УПК РФ. 

Мировой судья 

                                                    А.Г. Перекрёстов

