Дело № 1-85-12/2018 год

ПРИГОВОР

ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

г. Судак                                                                                   15 мая 2018 года

Мировой судья судебного участка № 85 Судакского судебного района (городской округ Судак) Республики Крым Перекрёстов А.Г.

при секретаре Вахтиной С.В.,

с участием государственного обвинителя – помощника прокурора города Судака Республики Крым Григорова А.Э.,

защитника – адвоката Чулакчи Э.Д., представившей удостоверение № 1530 и ордер № 036 от 15 мая 2018 года, 

подсудимого Коржова А.С.,

рассмотрев в судебном заседании в особом порядке материалы уголовного дела в отношении Коржова Александра Сергеевича, родившегося дата в адрес, гражданина Украины, образование высшее, неженатого, неработающего, невоеннообязанного, зарегистрированного по адресу: адрес..., проживающего: адрес, не судимого, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ст. 264.1 УК РФ,

установил: 
  

03 октября 2017 года постановлением и.о. мирового судьи судебного участка № 85 Судакского судебного района (городской округ Судак) Республики Крым, мирового судьи судебного участка № 86 Судакского судебного района (городской округ Судак) Республики Крым Коржов А.С. признан виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 12.26 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, и ему назначено административное наказание в виде административного штрафа в размере 30000 рублей с лишением права управления транспортным средством на срок 1 год 6 месяцев. Постановление вступило в законную силу 27 ноября 2017 года. 22 декабря 2017 года, примерно в 20 часов 00 минут по ул. Гагарина в г. Судак Республики Крым, Коржов А.С. являясь в соответствии с положениями статьи 4.6 КоАП РФ лицом, ранее подвергнутым административному наказанию за невыполнение водителем транспортного средства законного требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения, умышленно, в нарушение требований п. 2.7 Правил дорожного движения РФ, осознавая противоправность и общественную опасность своих действий, управлял мопедом «Honda 27» без государственного регистрационного знака, с признаками опьянения, после остановки ИДПС ОГИБДД ОМВД России по г Судаку, был отстранен от управления транспортным средством и не выполнил законное требование о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения, что согласно примечания 2 к ст. 264 УК РФ, признается управлением транспортным средством в состоянии опьянения. 

В судебном заседании подсудимый Коржов А.С. вину признал полностью, с предъявленным обвинением согласен. Он осознает  характер и последствия заявленного им ходатайства о применении особого порядка судебного разбирательства, которое он заявил добровольно и после проведения консультаций с защитником. Он осознает предусмотренные ст. 317 УПК РФ последствия недопустимости обжалования приговора, постановленного без проведения судебного разбирательства, по мотивам несогласия с фактическими обстоятельствами признанного им обвинения. 

Государственный обвинитель согласен с постановлением приговора без проведения судебного разбирательства.

Действия подсудимого Коржова А.С. мировой судья квалифицирует по ст. 264.1 УК РФ – управление другим механическим транспортным средством лицом, находящимся в состоянии опьянения, подвергнутым административному наказанию за невыполнение законного требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения.

Коржов А.С. совершил преступление, наказание за которое не превышает 10 лет лишения свободы. Обвинение, с которым согласился подсудимый, обоснованно, подтверждается доказательствами, собранными по уголовному делу, обвинительный приговор следует постановить без проведения судебного разбирательства. 

При назначении наказания Коржову А.С. мировой судья учитывает характер совершенного преступления, степень общественной опасности, личность виновного, конкретные обстоятельства дела.

Обстоятельствами, смягчающими наказание в соответствии с ч. 2 ст. 61 УК РФ мировой судья признаёт полное признание вины, раскаяние в содеянном.

Обстоятельств, отягчающих наказание в соответствии со ст. 63 УК РФ  мировой судья не усматривает.

Учитывая, что Коржов А.С. на учете у нарколога и психиатра не состоит (л.д. 94-95, 102-103), характеризуется положительно (л.д. 96, 98, 104), не судим (л.д. 100-101), совершенное им преступление не представляет большой общественной опасности, относится к категории преступлений небольшой тяжести, смягчающие ответственность обстоятельства, отсутствие отягчающих обстоятельств, материальное положение, мировой судья считает возможным назначить наказание в виде обязательных работ. 

Гражданский иск по делу не заявлен.

На основании изложенного и руководствуясь ст.ст. 307-309, 316 УПК РФ, мировой судья 

П Р И Г О В О Р И Л:

Признать Коржова Александра Сергеевича виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 264.1 УК РФ и назначить ему наказание в виде обязательных работ сроком 80 часов, вид которых и объекты, на которых они отбываются, определяются органами местного самоуправления по согласованию с уголовно-исполнительной инспекцией, с лишением права заниматься деятельностью связанной с управлением транспортными средствами сроком на 1 год.

Меру пресечения в отношении Коржова А.С. в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении, до вступления приговора в законную силу, оставить без изменения.

Вещественные доказательства: диск СD-R с видеозаписью – хранить в материалах дела; мопед «Honda 27» без государственного регистрационного знака – возвратить по принадлежности.

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Судакский городской суд Республики Крым в течение десяти суток со дня провозглашения с соблюдением требований  ст. 317 УПК РФ. 

     
Мировой судья:
                                                
А.Г. Перекрёстов

