Дело № 1-85-16/2018

ПРИГОВОР

ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

г. Судак                                                                                        19 июня 2018 года

Мировой судья судебного участка № 85 Судакского судебного района (городской округ Судак) Республики Крым Перекрёстов А.Г.,

при секретаре Вахтиной С.В.

с участием государственного обвинителя – заместителя прокурора города Судака Республики Крым Фрундина А.А.,

защитника Коновалова Б.П., представившего удостоверение № 1226 и ордер № 41 от 17.05.2018 года,

а также потерпевшего Нафеева Н.М., свидетелей фио, фио, фио, 

рассмотрев в судебном заседании в общем порядке материалы уголовного дела в отношении Гвинджилия Марка Александровича, родившегося дата в адрес, гражданина РФ, образование среднее специальное, неженатого, ..., неработающего, военнообязанного, зарегистрированного и проживающего по адресу: адрес, не судимого, 


обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 УК РФ,

установил:

26 августа 2017 года, примерно в 02 часа 00 минут Гвинджилия М.А., находясь в состоянии алкогольного опьянения в общественном месте около дома № 45 по ул. Ленина в г. Судаке Республики Крым, выражая  недовольство законным действиям сотрудника полиции при составлении в отношении него материала об административном правонарушении, реализуя свой преступный умысел, направленный на публичное оскорбление представителя власти, заведомо зная и сознавая, что Нафеев Н.М. является сотрудником полиции, находится в форменной одежде, в присутствии посторонних граждан, стал оскорблять нецензурными словами находящегося при исполнении своих должностных обязанностей инспектора (по исполнению административного законодательства) отделения ГИБДД ОМВД России по г. Судаку старшего сержанта полиции Нафеева Н.М., унижая его честь и достоинство, как представителя власти.

В судебное заседание подсудимый Гвинджилия М.А. не явился, просил рассмотреть дело в его отсутствие, вину признает полностью (т.2 л.д. 131).

Из показаний подсудимого Гвинджилия М.А. данных в ходе дознания и оглашенных в соответствии с п. 2 ч. 1 ст. 276 УПК РФ, следует, что 22.08.2017 он приехал на отдых в Республику Крым со своей гражданской женой фио на своем автомобиле марки «Тойота» модели «Калдина» государственный регистрационный знак А 798 МО 159 регион и проживал в кемпинге в пос. Рыбачье г. Алушта Республики Крым. 26.08.2017 примерно в 21 час 00 минут они с фио выехали из пос. Рыбачье г. Алушта Республики Крым и направились в г. Судак Республики Крым. Денежных средств осталось только на обратную дорогу в адрес, поэтому спать решили в своем собственном автомобиле, а 27.08.2017  планировали выехать в г. Керчь Республики Крым на паромную переправу «Порт Крым» - «Порт Кавказ». 26.08.2017 года около 23 часов 00 минут они с фио приехали в г. Судак Республики Крым и оставили автомобиль на платной парковке возле администрации г. Судака Республики Крым. Погуляв по центральной городской набережной г. Судака Республики Крым зашли в кафе, где поужинали употребив спиртной напиток под названием «ча-ча» в количестве 200 грамм на двоих, то есть по 100 г на каждого. Работники  парковки попросили их покинуть парковочное место или доплатить за дальнейшее нахождение на парковке, в связи с отсутствием денежных средств они уехали с парковки. Он понимал, что употребил спиртное и не должен был управлять автомашиной. Двигаясь по ул. Ленина г. Судак он искал место где припарковаться. 26.08.2017 около 01 часа 30 минут его остановили при помощи спецсигнала сотрудники ДПС на служебном автомобиле марки «Тойота Приус» белого цвета, оборудованном опознавательными надписями «Полиция ДПС», спецсигналами и проблесковыми маячками. Сотрудники ДПС были одеты в форменную одежду сотрудников полиции. Сотрудник ДПС Нафеев Н.М. пояснил ему причину остановки и в ходе разговора предложил продуть прибор, определяющий уровень алкоголя в выдыхаемом воздухе. Он согласился и результат показал 0,84 мг/л.. С результатом он согласился. Далее ему сотрудником ДПС Нафеевым Н.М. были разъяснены его права и обязанности и Нафеев М.Н. начал составлять протокол об административном правонарушении. Сотрудники ДПС ему пояснили, что ими будет организован эвакуатор для помещения принадлежащего ему автомобиля на штрафстоянку, поскольку в отношении него будет составлен протокол отстранения его от управления транспортным средством. Данная информация его возмутила, так как он планировал выспаться после осуществленной прогулки и поехать в «Порт Крым» - «Порт Кавказ» для возвращения домой. Находясь в состоянии волнения от происходящего, он стал вести себя агрессивно, выражаться нецензурной бранью в адрес сотрудника ДПС Нафеева М.Н. все это происходило в присутствии гражданских лиц, которые были предварительно приглашены сотрудниками ДПС в качестве понятых для составления протоколов об административном правонарушении. Он осознавал, что оскорбляет представителя власти, который находится при исполнении своих должностных обязанностей. Старший инспектор ДПС фио  по мобильному телефону позвонил в дежурную часть ОМВД России по г. Судаку и сообщил о том, что он высказывался в адрес Нафеева М.Н. грубой нецензурной бранью в присутствии гражданских лиц. Через некоторое время приехал сотрудник ОМВД России по г. Судаку дознаватель ОД фио, в присутствии которого, он продолжил высказывать свое недовольство в адрес Нафеева М.Н., о чем старший инспектор ДПС фио неоднократно делал ему замечания. Вину в содеянном признает полностью, искренне раскаивается в содеянном, обещает впредь подобного не повторять (т. 1 л.д. 87-94, т. 2 л.д. 73-80).


Обстоятельства совершения преступления, наряду с оглашенными показаниями подсудимого, установлены совокупностью исследованных в судебном заседании доказательств.


Показаниями потерпевшего Нафеева Н.М., данными им в судебном заседании, из которых следует, что он работает в должности инспектора ДПС отделения ГИБДД Отдела МВД России по городу Судаку состоит с мая 2017 года. В его должностные обязанности входит: надзор за дорожным движением, выявление и пресечение административных правонарушений, в своей деятельности руководствуется законом «О полиции», КоАП РФ, должностной инструкцией и иными нормативно-правовыми актами Российской Федерации. дата в 19 часов он совместно со старшим инспектором ДПС ОГИБДД России по г. Судаку старшим лейтенантом полиции фио заступил на дежурство на территории г. Судак, согласно графика расстановки нарядов на службу. Службу несли на служебном автомобиле марки «Тойота Приус» государственный регистрационный знак А 0120 82 регион, имеющим специальные цветографические схемы и проблесковые маячки, при несении службы находились в форменном обмундировании сотрудников полиции со знаками различия. В ходе патрулирования улиц, расположенных на маршруте № 2, двигаясь с ул. Почтовой г. Судак Республики Крым, при выезде на ул. Ленина г. Судак Республики Крым, обнаружили автомобиль марки «Тойота Калдина» государственный регистрационный знак А 798 МО/ 159 регион, водитель которого манерой управления вызвал подозрение о возможном управлении в состоянии алкогольного опьянения. Включив проблесковые маячки синего и красного цвета, и поравнявшись с автомобилем марки «Тойота Калдина», он жезлом из бокового окна служебного автомобиля указал водителю на место остановки. Водитель припарковался перед пешеходным переходом напротив д. 45 по ул. Ленина г. Судак Республики Крым. Он вышел из служебного автомобиля и подошел к водителю с правой стороны, так как автомобиль был с правым рулем управления. В ходе разговора с водителем автомобиля он почувствовал, что из полости рта водителя автомобиля доносился резкий запах спиртного. Водитель передав ему свое водительское удостоверение,  продолжал искать в автомобиле свидетельство о регистрации на свое транспортное средство. Водителю Гвинджилия М.А. в связи с наличием у него признаков алкогольного опьянения в присутствии двух понятых, после отстранения от управления транспортным средством, было предложено пройти освидетельствование на состояние алкогольного опьянения с помощью прибора «Драгер» № 6810. Водитель Гвинджилия М.А. согласился, продул алкотестер «Драгер» № 6810, в результате продутия чек-тест № 910 показал 0,84 мг/л..  Гвинджилия М.А. согласился с результатом освидетельствования, ему были разъяснены его права и обязанности в соответствии с КоАП РФ. В ходе составления им административного материала, Гвинджилия М.А.  будучи недовольным тем фактом составления в отношении него протокола об административном правонарушении начал стучать в приоткрытое переднее левое ветровое окно и высказывался в его адрес грубой нецензурной бранью, унижающей его честь и достоинство как сотрудника полиции. Все это происходило в присутствии гражданских лиц – понятых и ИДПС  фио, который просил Гвинджилия М.А. успокоится, но Гвинджилия М.А не обращая никакого внимания на замечания продолжал высказывать в его адрес оскорбления унижающие честь и достоинство, как сотрудника полиции при исполнении служебных обязанностей. 

Показаниями свидетеля фио, данными им в судебном заседании, из которых следует, что он работает в должности инспектора ДПС ОГИБДД Отдела МВД России по г. Судаку. дата в 19 часов он совместно с ИДПС Нафеевым Н.М. заступил на дежурство, согласно графика расстановки нарядов на службу. В ходе патрулирования улиц, расположенных на маршруте № 2, двигаясь на служебном автомобиле марки «Тойота Приус» государственный регистрационный знак А 0120/ 82 регион, имеющим специальные цветографические схемы и проблесковые маячки с ул. Почтовой г. Судак Республики Крым, при выезде на ул. Ленина г. Судак Республики Крым, обнаружили автомобиль марки «Тойота Калдина» государственный регистрационный знак А 798 МО /159 регион, водитель которого манерой управления вызвал подозрение о возможном управлении в состоянии алкогольного опьянения.  В ходе проверки было установлено, что водитель Гвинджилия М.А. управлял автомашиной в состоянии алкогольного опьянения и при составлении по данному факту административного материала 26.08.2017 около 02 часов 00 минут Гвинджилия М.А. у д. 45 по ул. Ленина г. Судак Республики Крым публично оскорблял грубой нецензурной бранью инспектора ДПС ГИБДД Отдела МВД России по г. Судаку Республики Крым старшего сержанта полиции Н.М. Нафеева, находившегося при исполнении своих должностных обязанностей, на замечания прекратить противоправные действия не реагировал.

Показаниями свидетеля фио, данными им в судебном заседании, из которых следует, что 26.08.2017 около 01 часа 30 минут он двигался на автомобиле марки ВАЗ 2114 государственный регистрационный знак М 506 КР/18 по ул. Ленина г. Судак Республики Крым, когда около дома 45 его жезлом остановил сотрудник ДПС и предложил быть понятым. Был остановлен еще один автомобиль и приглашен второй понятой фио. Протоколы составлял ИДПС Нафеев в служебном автомобиле  «Тойота - Приус» при горящих проблесковых маячках. Рядом с автомашиной ДПС находился автомобиль «Тойота – Калдина» у водителя, которого - Гвинджилия были обнаружены признаки опьянения. Водитель Гвинджилия был отстранен от управления автомашиной и в его и второго понятого присутствии прошел освидетельствование с помощью прибора на месте, результат показал, что Гвинджилия находится в состоянии опьянения. ИДПС  Нафеев Н.М. водителю Гвинджилия М.А. разъясненил права и обязанности и стал составлять протокол, но Гвинджилия М.А. начал вести себя агрессивно по отношению к Нафееву Н.М., и высказывался в адрес Нафеева Н.М. грубой нецензурной бранью, унижая его как сотрудника полиции. ИДПС фио неоднократно делал Гвинджилия М.А. замечания и просил успокоиться и перестать выражаться бранными словами, но Гвинджилия М.А. игнорировал замечания. Он находился до тех пор, пока не приехал эвакуатор и машину не отвезли в г. Феодосию на штрафную стоянку.

Показаниями свидетеля фио, данными им в судебном заседании, из которых следует, что 26.08.2017 около 01 часа 30 минут он двигался на автомобиле марки ВАЗ 2114 государственный регистрационный знак М 506 КР 18 регион по. Ленина г. Судак Республики Крым, когда около дома 45  увидел патрульный автомобиль с включенными маячками и остановился узнать, что случилось. Сотрудник ДПС Нафеев Н.М. составлял административный материал в отношении водителя Гвинджилия, который находясь в состоянии опьянения, управлял автомашиной «Тойота Калдина». Гвинджилия стал вести себя агрессивно оскорблять Нафеева Н.М. грубой нецензурной бранью, унижающей его честь и достоинство как сотрудника полиции. ИДПС фио неоднократно делал Гвинджилия М.А. замечания и просил успокоиться и перестать выражаться бранными словами в его адрес. Однако, Гвинджилия М.А. полностью игнорировал замечания. Он тоже стал успокаивать водителя Гвинджилия, но тот не  реагировал и  даже стал угрожать. Но кроме угроз каких-то конкретных действий в отношении него Гвинджилия  не предпринимал.

Вина Гвинджилия М.А. также подтверждается следующими доказательствами, исследованными в судебном заседании:

- рапортом следователя СО по г. Судак Республики Крым от 28.08.2017 года, согласно которого 28.08.2017 года из ОМВД России по г. Судак Республики Крым поступил материал о том, что 26.08.2017 года в 02 часа 00 минут гражданин Гвинджилия Марк Александрович, паспортные данные высказывался грубой нецензурной бранью в отношении сотрудников ГИБДД ОМВД России по г. Судаку (т. 1 л.д. 6);

- рапортом оперативного дежурного дежурной части ОМВД Российской Федерации по г. Судаку майора полиции фио от 26.08.2017 года, согласно которого 26.08.2017 года в 02 часа в дежурную часть ОМВД РФ по г. Судаку поступило телефонное сообщение от старшего инспектора ДПС ГИБДД ОМВД РФ по г. Судаку старшего лейтенанта полиции фио о том, что 26.08.2017 года в 02 часа 00 минут на ул. Ленина г. Судака Гвинджилия Марк Александрович, паспортные данные проживающий: адрес, оскорбил нецензурными словами сотрудников ГИБДД при выполнении служебных обязанностей (т. 1 л.д. 13);

 - протоколом осмотра места происшествия от 26.09.2017 года, согласно которого осмотрен участок местности между домом № 45 и домом № 47 по ул. Ленина г. Судак Республики Крым, где Гвинджилия М.А. публично оскорбил представителя власти - инспектора ДПС ГИБДД Отдела МВД России по г. Судаку Республики Крым старшего сержанта полиции Н.М. Нафеева при исполнении им своих должностных обязанностей (т. 1 л.д. 14-17);

- протоколом 61 АГ № 291118 от 26.08.2017 года об административном правонарушении по ч. 1 ст. 12.8 КоАП РФ, согласно которого Гвинджилия М.А., управлял транспортным средством «Тойота Калдина» государственный регистрационный знак А 798 МО/159, в состоянии алкогольного опьянения (т. 1 л.д. 27);

- копией должностного регламента (должностной инструкции) инспектора ДПС отделения ГИБДД Отдела МВД России по городу Судаку старшего сержанта полиции Нафеева Н.М. (т. 1 л.д. 73-74);

- копией выписки из приказа начальника ОМВД Росси по г. Судаку Республики Крым № 206 л/с от 05.05.2017, согласно которой Нафеев Н.М. назначен на должность инспектора (по исполнению административного законодательства) отделения ГИБДД ОМВД России по г. Судаку (т. 1 л.д. 77);

- протоколом осмотра видеозаписи от 27.09.2017 года, согласно которого осмотрены видеозаписи событий произошедших 26.0,8.2017 года (т. 1 л.д. 162-168).

Мировой судья, оценив каждое из указанных доказательств с точки зрения относимости, допустимости, достоверности, и все исследованные доказательства в совокупности, считает их достаточными для достоверного вывода о виновности Гвинджилия М.А. в совершении преступления и квалифицирует действия подсудимого Гвинджилия М.А. по ст. 319 УК РФ – публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей.

При назначении наказания Гвинджилия М.А. мировой судья учитывает характер совершенного преступления, степень общественной опасности, личность виновного, конкретные обстоятельства дела.

Обстоятельствами, смягчающими наказание в соответствии с п. «г» ч. 1 ст. 61 УК РФ мировой судья признает наличие малолетних детей у виновного, а также в соответствии с ч. 2 ст. 61 УК РФ полное признание вины, раскаяние в содеянном. 

Обстоятельств, отягчающих наказание в соответствии со ст. 63 УК РФ, мировой судья не усматривает. 

Учитывая, что Гвинджилия М.А. не судим (т.1 л.д. 102-103), на учете у врача-нарколога и врача-психиатра не состоит (т.1 л.д.105, 108), характеризуется положительно (т.1 л.д. 109), а также характера и степени общественной опасности совершенного им преступления, обстоятельств дела и обстоятельства совершения преступления, смягчающие ответственность обстоятельства, отсутствие отягчающих обстоятельств, материальное положение, мировой судья считает возможным назначить наказание в виде обязательных работ.

Гражданский иск по делу не заявлен.

Вещественное доказательство: оптический диск с видеозаписями – хранить в материалах дела.

На основании изложенного и руководствуясь ст.ст. 304, 307-309 УПК РФ, мировой судья 

П Р И Г О В О Р И Л:

Признать Гвинджилия Марка Александровича виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 УК РФ и назначить ему наказание в виде обязательных работ  сроком 160 часов. 

Меру пресечения Гвинджилия М.А. в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении до вступления приговора в законную силу, оставить без изменения.

Вещественные доказательства: оптический диск с видеозаписями – хранить в материалах дела.

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Судакский городской суд Республики Крым в течение десяти суток со дня провозглашения. 

     
Мировой судья
                                                
А.Г. Перекрёстов

