Дело № 1-85-30/2018 год

ПРИГОВОР

ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

г. Судак                                                                                   16 июля 2018 года

Мировой судья судебного участка № 85 Судакского судебного района (городской округ Судак) Республики Крым Перекрёстов А.Г.

при секретаре Мололкиной А.В.,

с участием государственного обвинителя – исполняющего обязанности прокурора города Судака Республики Крым Жеребцова А.Н.,

защитника – адвоката Бибикова С.П., представившего удостоверение № 1014 и ордер № 215 от 16 июля 2018 года, 

подсудимого Ольшанского Е.Р.,

а также потерпевшего Ушатова Д.В.,

рассмотрев в судебном заседании в особом порядке материалы уголовного дела в отношении Ольшанского Евгения Руслановича, родившегося дата в адрес, гражданина РФ, образование среднее, не женатого, неработающего, невоеннообязанного, зарегистрированного по адресу: адрес. адрес, проживающего по адресу: адрес, осужденного 12.12.2014 года приговором Судакского городского суда Республики Крым по ч.1 ст.161 УК РФ к 300 часам обязательных работ, 02.03.2015 года по постановлению Судакского городского суда неотбытый срок наказания в виде обязательных работ сроком 272 часа заменен на лишение свободы сроком на 34 дня, 06.05.2015 года  приговором Судакского городского суда Республики Крым по п. «а, б» ч. 2 ст. 158 УК РФ, п. «а, б, в» ч. 2 ст. 158 УК РФ ч. 2 ст. 69 УК РФ ст. 70 УК РФ к лишению свободы сроком на 2 года 34 дня лишения свободы, освобожден 22.03.2017 года по отбытии срока наказания, 


обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 158 УК РФ,

установил: 
  

03 июня 2018 года в период времени с 01 часа 20 минут до 01 часа 25 минут, Ольшанский Е.Р. находясь на центральном пляже города Судака, вблизи гостиницы «Бригантина», расположенной по адресу: адрес, умышленно, из корыстных побуждений, путем свободного доступа, тайно похитил имущество, принадлежащее Ушатову Д.В.,  а именно: мобильный телефон "IPhone 6" стоимостью 10000 рублей, с находящейся в нем sim-картой оператора МТС с номером телефон, не представляющей материальной ценности, сумку мужскую фирмы «Лакоста», стоимостью 3000 рублей, с находящимися в ней денежными средствами в сумме 2500 рублей, 3 банковскими картами на имя Ушатова Д.В., не представляющими материальной ценности, 2 связками ключей, не представляющими материальной ценности. После чего, с места совершения преступления скрылся и похищенным распорядился по своему усмотрению, причинив Ушатову Д.В,  материальный ущерб в сумме 15500 рублей 00 копеек. 

В судебном заседании подсудимый Ольшанский Е.Р. вину признал полностью, с предъявленным обвинением согласен. Он осознает  характер и последствия заявленного им ходатайства о применении особого порядка судебного разбирательства, которое он заявил добровольно и после проведения консультаций с защитником. Он осознает предусмотренные ст. 317 УПК РФ последствия недопустимости обжалования приговора, постановленного без проведения судебного разбирательства, по мотивам несогласия с фактическими обстоятельствами признанного им обвинения. 

Государственный обвинитель и потерпевший Ушатов Д.В., согласны с постановлением приговора без проведения судебного разбирательства.

Действия подсудимого Ольшанского Е.Р. мировой судья квалифицирует по ч. 1 ст. 158 УК РФ – кража, то есть тайное хищение чужого имущества.

Ольшанский Е.Р. совершил преступление, наказание за которое не превышает 10 лет лишения свободы. Обвинение, с которым согласился подсудимый, обоснованно, подтверждается доказательствами, собранными по уголовному делу, обвинительный приговор следует постановить без проведения судебного разбирательства. 

При назначении наказания Ольшанскому Е.Р. мировой судья учитывает характер совершенного преступления, степень общественной опасности, личность виновного, конкретные обстоятельства дела.

Обстоятельствами, смягчающими наказание в соответствии в соответствии с п. «и» ч. 1 ст. 61 УК РФ мировой судья признает явку с повинной, а также в соответствии  ч. 2 ст. 61 УК РФ признание вины, раскаяние в содеянном.

Обстоятельством, отягчающим наказание в соответствии с п. «а» ч. 1 ст. 63 УК РФ, мировой судья признает рецидив преступлений. 

Учитывая, что Ольшанский Е.Р. ранее судим (л.д. 133-135, 142-148),  на учете у врача-нарколога и у врача-психиатра не состоит (л.д. 153, 155), характеризуется удовлетворительно (л.д. 156), а также характера и степени общественной опасности совершенного им преступления, обстоятельств дела и обстоятельств совершения преступления, смягчающих и отягчающих ответственность обстоятельств, мировой судья считает возможным назначить наказание в виде лишения свободы, с применением ст. 73 УК РФ.

Гражданский иск по делу не заявлен.

Вещественное доказательство: мобильный телефон "IPhone 6" – возвратить по принадлежности.

На основании изложенного и руководствуясь ст.ст. 307-309, 316 УПК РФ, мировой судья 

П Р И Г О В О Р И Л:

Признать Ольшанского Евгения Руслановича виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 158 УК РФ и назначить наказание в виде лишения свободы сроком один год.

В соответствии со ст. 73 УК РФ считать назначенное Ольшанскому Е.Р. наказание условным, с испытательным сроком два года. 

Обязать Ольшанского Е.Р. в течение испытательного срока не менять постоянного места жительства без уведомления специализированного государственного органа, осуществляющего исправление осужденного, один раз в месяц, в установленные дни, являться для регистрации в уголовно-исполнительную инспекцию по месту жительства.

Меру пресечения в отношении Ольшанского Е.Р., в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении, до вступления приговора в законную силу оставить без изменения.

Вещественное доказательство: мобильный телефон "IPhone 6" – возвратить по принадлежности.

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Судакский городской суд Республики Крым в течение десяти суток со дня провозглашения с соблюдением требований  ст. 317 УПК РФ. 

     
Мировой судья:                                                  А.Г. Перекрёстов 

