Дело № 1-85-32/2017 год

ПРИГОВОР

ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

г. Судак                                                                                   11 июля 2017 года

Мировой судья судебного участка № 85 Судакского судебного района (городской округ Судак) Республики Крым Перекрёстов А.Г.

при секретаре Вахтиной С.В.,

с участием государственного обвинителя – помощника прокурора города Судака Республики Крым Лыхина В.В.,

защитника – адвоката Крупко Е.А., представившего удостоверение № 1009 и ордер № 000379 от 06 июля 2017 года, 

подсудимого Килянчука К.Н.,

рассмотрев в судебном заседании в особом порядке материалы уголовного дела в отношении Килянчука Константина Николаевича, родившегося 21 мая 1982 года в адрес, гражданина Украины, образование полное среднее, не женатого, неработающего, невоеннообязанного, без регистрации и определенного места жительства, не судимого, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 158 УК РФ,

установил: 
  

24 мая 2017 года в 13 часов 28 минут, Килянчук К.Н., находясь у магазина женской одежды «Элегант» наименование организации, расположенного по адресу: адрес, умышленно, из корыстных побуждений, тайно похитил платье женское коттоновое, стоимостью 3375 рублей и блузу женскую, стоимостью 975 рублей. После чего, с места совершения преступления скрылся и похищенным распорядился по своему усмотрению, причинив потерпевшей фио материальный ущерб на сумму  4350 рублей. 

В судебном заседании подсудимый Килянчук К.Н. вину признал полностью, с предъявленным обвинением согласен. Он осознает  характер и последствия заявленного им ходатайства о применении особого порядка судебного разбирательства, которое он заявил добровольно и после проведения консультаций с защитником. Он осознает предусмотренные ст. 317 УПК РФ последствия недопустимости обжалования приговора, постановленного без проведения судебного разбирательства, по мотивам несогласия с фактическими обстоятельствами признанного им обвинения. 

Государственный обвинитель и потерпевшая фио, согласны с постановлением приговора без проведения судебного разбирательства.

Действия подсудимого Килянчука К.Н. мировой судья квалифицирует по ч. 1 ст. 158 УК РФ – кража, то есть тайное хищение чужого имущества.

Килянчук К.Н. совершил преступление, наказание за которое не превышает 10 лет лишения свободы. Обвинение, с которым согласился подсудимый, обоснованно, подтверждается доказательствами, собранными по уголовному делу, обвинительный приговор следует постановить без проведения судебного разбирательства. 

При назначении наказания Килянчуку К.Н. мировой судья учитывает характер совершенного преступления, степень общественной опасности, личность виновного, конкретные обстоятельства дела.

Обстоятельствами, смягчающими наказание в соответствии в соответствии с п. «и» ч. 1 ст. 61 УК РФ мировой судья признает явку с повинной, а также в соответствии  ч. 2 ст. 61 УК РФ признание вины, раскаяние в содеянном.

Обстоятельств, отягчающих наказание в соответствии со ст. 63 УК РФ  мировой судья не усматривает.

Учитывая, что Килянчук К.Н. не судим (л.д. 138-139), характеризуется положительно (л.д. 142), на учете у нарколога и психиатра не состоит (л.д. 144, 145), , совершенное им преступление не представляет большой общественной опасности, относится к категории преступлений небольшой тяжести, смягчающие ответственность обстоятельства, отсутствие отягчающих обстоятельств, материальное положение, мировой судья считает возможным назначить наказание в виде обязательных работ. 

На основании изложенного и руководствуясь ст.ст. 307-309, 316 УПК РФ, мировой судья

П Р И Г О В О Р И Л:

Признать Килянчука Константина Николаевича виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 158 УК РФ и назначить ему наказание в виде обязательных работ сроком 240 часов, вид которых и объекты, на которых они отбываются, определяются органами местного самоуправления по согласованию с уголовно-исполнительной инспекцией.

Зачесть в срок отбытия наказания время содержания под стражей с 24 мая 2017 года по 11 июля 2017 года, пересчитав в соответствии с ч. 3 ст. 72 УК РФ срок обязательных работ – из расчета один день содержания под стражей за восемь часов обязательных работ.

Освободить Килянчука Константина Николаевича от отбывания наказания в виде обязательных работ в связи с их отбытием.

Меру пресечения Килянчуку К.Н. в виде заключения  под стражу – отменить, освободить его из-под стражи в зале суда.

Вещественное доказательство: два CD-R диска с видеозаписью – хранить в материалах дела; платье женское коттоновое серого цвета, блузу женскую коричневого цвета – возвратить по принадлежности.

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Судакский городской суд Республики Крым в течение десяти суток со дня провозглашения с соблюдением требований  ст. 317 УПК РФ. 

     
Мировой судья:                                                  А.Г. Перекрёстов 

