Дело № 1-85-44/2018

П Р И Г О В О Р

ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

г. Судак





                           04 октября 2018 года

Мировой судья судебного участка № 85 Судакского судебного района (городской округ Судак) Республики Крым Перекрёстов А.Г.

при секретаре Вахтиной С.В.,

с участием государственного обвинителя – старшего помощника прокурора города Судака Республики Крым Кривича Г.В.,

защитника – адвоката Коновалова Б.П., представившего удостоверение № 1226 и ордер № 89 от 04.10.2018 года,

подсудимого Миляева С.А.,

а также потерпевшего Кузьмича А.Н.,

рассмотрев в судебном заседании в особом порядке материалы уголовного дела в отношении Миляева Сергея Алексеевича, родившегося паспортные данные в адрес, гражданина РФ, образование среднее, неженатого, неработающего, невоеннообязанного, зарегистрированного и проживающего по адресу: адрес, осужденного 19.12.2016 года приговором Судакского городского суда Республики Крым по п. «в» ч. 2 ст. 158 УК РФ к исправительным работам на срок 1 год 6 месяцев с удержанием 5 % в доход государства, постановлением Судакского городского суда Республики Крым от 13.03.2017 года не отбытая часть наказания в виде исправительных работ сроком на 1 год 5 месяцев 4 дня заменена на лишение свободы сроком 5 месяцев 21 день, освобождён 03.10.2017 года по отбытию срока наказания, 

обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 115 УК РФ

УСТАНОВИЛ:

26 декабря 2017 года около 16 часов 20 минут Миляев С.А. находясь в состоянии алкогольного опьянения в гараже, расположенном на территории  домовладения, по адресу: адрес,  в ходе конфликта с Кузьмич А.Н., реализуя возникший умысел на причинение телесных повреждений, понимая неизбежность наступления общественно–опасных последствий в виде телесных повреждений, и желая их наступления,  подошел к находящемуся спиной к входной двери  Кузьмич А.Н., и, используя находящийся у него в правой руке нож в качестве оружия, нанес Кузьмич А.Н. удар кухонным ножом в спину, причинив телесное повреждение в виде ..., которые согласно заключения эксперта №49-м от 23.03.2018 года не является опасным для жизни, повлекло за собой кратковременное расстройство здоровья и оценивается как причинившее легкий вред здоровью.


В судебном заседании подсудимый Миляев С.А. вину признал полностью, с предъявленным обвинением согласен, он осознает характер и последствия заявленного им ходатайства  о применении особого порядка судебного разбирательства, которое он заявил добровольно и после проведения консультаций с защитником. Он осознает  предусмотренные ст. 317 УПК РФ, последствия недопустимости обжалования приговора, постановленного без проведения судебного разбирательства, по мотивам несогласия с фактическими обстоятельствами признанного им обвинения.


Государственный обвинитель и потерпевший не возражают против рассмотрения дела в особом порядке принятия судебного решения.


Действия подсудимого мировой судья квалифицирует по п. «в» ч. 2 ст. 115 УК РФ – умышленное причинение легкого вреда здоровью, вызвавшего кратковременное расстройство здоровья, совершенное с применением предметов, используемых в качестве оружия.

Миляев С.А. совершил преступление, наказание за которое не превышает 10 лет лишения свободы. Обвинение, с которым согласился подсудимый, обоснованно, подтверждается доказательствами, собранными по уголовному делу, обвинительный приговор следует постановить без проведения судебного разбирательства. 

При назначении наказания мировой судья учитывает характер совершенного преступления, степень общественной опасности, личность виновного, конкретные обстоятельства дела. 

Обстоятельствами, смягчающими наказание, в соответствии с ч. 2 ст. 61 УК РФ полное признание вины, раскаяние в содеянном.

Обстоятельством, отягчающим наказание в соответствии с п. «а» ч. 1 ст. 63 УК РФ, мировой судья признает рецидив преступлений.

Мировой судья с учетом личности подсудимого, имеющего судимость (т. 1 л.д. 210-211, 217-222), состоящего на учете у нарколога с диагнозом «Психическое и поведенческое расстройства в результате употребления алкоголя» (т. 1 л.д.223), на учете у психиатра не состоящего (т. 1 л.д. 224), характеризующегося отрицательно (т. 1 л.д. 225, 228), а также характера и степени общественной опасности совершенного им преступления, обстоятельств дела и обстоятельств совершения преступления, смягчающих и отягчающих ответственность обстоятельств, считает необходимым назначить наказание в виде лишения свободы с учетом требований ч. 2 ст. 68 УК РФ, при этом мировой судья считает, что цели наказания, указанные в ст. 43 УК РФ: восстановление социальной справедливости, исправление осужденного и предупреждения совершения новых преступлений, могут быть достигнуты только путем назначения наказания с его реальным отбыванием. Оснований для применения ст. 73 УК РФ мировой судья не усматривает. Применение более мягкого наказания не сможет обеспечить достижение целей наказания. 

При назначении вида исправительного учреждения мировой судья учитывает обстоятельства совершения преступления и данные о личности, и полагает  правильным, в соответствии с п. "а" ч. 1 ст. 58 УК РФ, назначить отбывание наказания в исправительной колонии общего режима.


Вещественное доказательство – хозяйственный нож, хранящийся в камере хранения вещественных доказательств ОМВД России по г. Судаку (т. 1 л.д. 200) - уничтожить.


Гражданский иск по делу не заявлен.

На основании изложенного и руководствуясь ст. ст. 304, 307-309, 316 УПК РФ, мировой судья 

ПРИГОВОРИЛ: 

 Признать Миляева Сергея Алексеевича виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч.2 ст. 115 УК РФ и  назначить ему наказание в  виде лишения свободы сроком девять месяцев с отбыванием наказания в колонии общего режима. 

Меру пресечения Миляеву Сергею Алексеевичу до вступления приговора в законную силу оставить содержание под стражей.

Срок наказания исчислять с 04 октября 2018 года, зачесть в срок отбывания наказания время содержания под стражей с 16.05.2018 года по 03.10.2018 года включительно.

На основании п. "б" ч. 3.1 ст. 72 УК РФ время содержания под стражей Миляева С.А. с  16.05.2018 года по день вступления приговора в законную силу зачесть в срок лишения свободы из расчета один день за полтора дня отбывания наказания в исправительной колонии общего режима, с учетом положений предусмотренных ч. 3.3 ст. 72 УК РФ.

Вещественное доказательство – хозяйственный нож, хранящийся в камере хранения вещественных доказательств ОМВД России по г. Судаку  - уничтожить.

Приговор может быть обжалован в Судакский городской суд Республики Крым в течение 10 суток со дня провозглашения, с соблюдением требований ст.317 УПК РФ. 

Мировой судья                                                                 Перекрёстов А.Г.

