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                                                                  дело № 1-87-14/2018

ПРИГОВОР

ИМЕНЕМ  РОССИЙСКОЙ  ФЕДЕРАЦИИ

город Феодосия Республики Крым


      
                      05 марта 2018 года


Мировой судья судебного участка № 87 Феодосийского судебного района (городской округ Феодосия) Республики Крым  Аверкин Е.В. с участием:

государственного обвинителя - помощника прокурора г. Феодосия Сунгатуллиной Л.Ю.,

подсудимого Кириязи Егора Анатольевича, паспортные данные г. Феодосия Крымской области, зарегистрированного и фактически проживающего по адресу: адрес, гражданина РФ, со средним профессиональным образованием, холостого, не имеющего постоянного места работы и дохода, имеющего малолетнего ребёнка, ранее судимого: 

- 26.08.2008 г. приговором Феодосийского городского суда АР Крым по ч.2 ст. 186 УК Украины к 4 годам лишения свободы, на основании ст.ст. 75 и 76 УК Украины освобождён от отбытия наказания с испытательным сроком 2 года; 

- 21.07.2010 г. приговором Кировского районного суда АР Крым по ч.2 ст. 185 УК Украины к 1 году лишения свободы, с применением ст.ст. 71 УК Украины присоединено наказание, назначенное по приговору Феодосийского городского суда от 26.08.2008 г. и окончательно назначено наказание в виде 4 лет и 1 месяца лишения свободы, освобождён из мест лишения свободы 03.07.2013 г. определением Керченского городского суда Республики Крым условно-досрочно на 1 год 19 дней (судимость по ч.2 ст. 185 УК Украины погашена, судим по ч.2 ст. 186 УК Украины); 

- 06.10.2016 г. приговором Феодосийского городского суда по п."г" ч.2 ст. 161 УК РФ к лишению свободы сроком на 3 года 6 месяцев с отбыванием наказания в ИК строгого режима;

защитника - адвоката Пасиченко О.В., представившей ордер № 37 от 05.03.2018 г., 

потерпевшей фио,

при секретаре Маркове С.В.,

рассмотрев в открытом судебном заседании в особом порядке судебного разбирательства материалы уголовного дела в отношении Кириязи Егора Анатольевича, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 119 УК РФ,

УСТАНОВИЛ :

Кириязи Егор Анатольевич совершил угрозу убийством, если имелись основания опасаться осуществления этой угрозы.


Преступление совершено им при следующих обстоятельствах.

28 июля 2016 года в период времени с 22 часов 45 минут, точное время совершения преступления в ходе дознания установить не представилось возможным, Кириязи Е.А. находясь в состоянии опьянения, вызванного употреблением алкоголя, в квартире адрес, в ходе ссоры со своей сестрой ФИО возникшей на почве личных неприязненных отношений, желая напугать последнюю, угрожал ей убийством словесно, говоря: "Я тебя убью, ты здесь больше жить не будешь!". С целью создания у сестры впечатления о возможности приведении своих угроз в исполнение, Кириязи Е.А. нанес ей несколько ударов руками по туловищу и голове, тем самым причинив потерпевшей согласно заключению эксперта №891 от 21.10.2016 года телесные повреждения в виде ссадины передней поверхности левой ушной; раковины; кровоподтеков передней наружной поверхности верхней трети левого плеча, передней поверхности грудной клетки слева по средне-ключичной линии в проекции 3-го межреберья, правого надплечья, передней поверхности брюшной стенки по средней линии в 1,5 см выше. Указанные повреждения не повлекли кратковременного расстройства здоровья и не вызвали незначительную стойкую утрату общей трудоспособности, поэтому расцениваться как повреждения не причинившие вред здоровью. В результате этого фио упала на пол и в продолжение реализации своего преступного умысла Кириязи Е.А. стал душить её руками за шею, от чего потерпевшая начала задыхаться. 

Поскольку Кириязи Е.А. находился в состоянии опьянения и агрессивно-возбужденном состоянии, кроме словесных угроз убийством предпринял действия по сдавлению шеи фио своими руками, затруднив ей тем самым дыхание, это прямо указывало на возможность совершения убийства потерпевшей и последняя имела основания опасаться осуществления высказанной и продемонстрированной подсудимым угрозы убийством.

Подсудимый Кириязи Е.А. в судебном заседании виновным себя в совершении угрозу убийством, если имелись основания опасаться осуществления этой угрозы, без квалифицирующих признаков, признал полностью, обвинение ему понятно, согласен с ним в полном объеме, квалификацию не оспаривает. Подсудимый поддержал своё ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства, пояснив, что ходатайство было заявлено им добровольно, после проведения консультации с защитником, он осознает последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства. Государственный обвинитель Сунгатуллина Л.Ю. и потерпевшая фио не возражают против рассмотрения дела в особом порядке. 

С учётом изложенного, суд полагает, что подсудимый Кириязи Е.А. действительно осознает последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства, заявил ходатайство в соответствии с требованиями действующего уголовно-процессуального закона, а следовательно соблюдены все условия для постановления приговора с применением особого порядка судебного разбирательства.

Изучив материалы дела, суд приходит к выводу, что обвинение, с которым согласился подсудимый, обоснованно и подтверждается собранными по делу доказательствами. Суд считает доказанным, что деяние, в совершении которого обвиняется подсу​димый, имело место, совершено подсудимым и Кириязи Е.А. виновен в его совершении.

Действия подсудимого суд квалифицирует по ч.1 ст. 119 УК РФ, поскольку установлено, что Кириязи Е.А. по мотиву личной неприязни к потерпевшей  угрожал ей убийством, одновременно сдавливая её шею своими руками, в связи с чем у последней имелись основания опасаться осуществления высказанной и продемонстрированной угрозы, т.е. совершил угрозу убийством, если имелись основания опасаться осуществления этой угрозы, при отсутствии квалифицирующих признаков.

Таким образом, Кириязи Е.А. совершено умышленное преступное деяние, которое в соответствии с положениями ст. 15 УК РФ по характеру и степени его общественной опасности от​носится к преступлениям небольшой тяжести. Суд не обсуждает возможность изменить категорию совершенного Кириязи Е.А. преступления на менее тяжкую в силу положений ч.6 ст. 15 УК РФ, поскольку им совершено преступление небольшой тяжести и менее тяжкой категории ст. 15 УК РФ не предусматривает.

В соответствии с имеющимися в материалах уголовного дела сведениями о личности подсудимого Кириязи Е.А., он является гражданином РФ (л.д. 40), по месту проживания он характеризуется участковым уполномоченным полиции отрицательно (л.д. 98); по месту проживания на учете у врача психиатра и врача психиатра-нарколога не состоит (л.д. 97), ранее судим: 26.08.2008 г. приговором Феодосийского городского суда АР Крым по ч.2 ст. 186 УК Украины к 4 годам лишения свободы, на основании ст.ст. 75 и 76 УК Украины освобождён от отбытия наказания с испытательным сроком 2 года; 21.07.2010 г. приговором Кировского районного суда АР Крым по ч.2 ст. 185 УК Украины к 1 году лишения свободы, с применением ст.ст. 71 УК Украины присоединено наказание, назначенное по приговору Феодосийского городского суда от 26.08.2008 г. и окончательно назначено наказание в виде 4 лет и 1 месяца лишения свободы, освобождён из мест лишения свободы 03.07.2013 г. определением Керченского городского суда Республики Крым условно-досрочно на 1 год 19 дней (судимость по ч.2 ст. 185 УК Украины погашена, судим по ч.2 ст. 186 УК Украины); 06.10.2016 г. приговором Феодосийского городского суда по п."г" ч.2 ст. 161 УК РФ к лишению свободы сроком на 3 года 6 месяцев с отбыванием наказания в ИК строгого режима (л.д. 91-96, 101-102, 103, 104-107), по месту отбывания наказания в ФКУ СИЗО-1 УФСИН России по Республике Крым и г. Севастополю характеризуется как не являющийся нарушителем режима содержания и правил поведения (л.д. 99-100); имеет малолетнего ребёнка (л.д. 143).

Обстоятельством, смягчающим наказание Кириязи Е.А., в соответствии с п. "г" ч.1 ст. 61 УК РФ суд признает наличие малолетнего ребёнка у виновного.

Суд не может согласиться с доводом государственного обвинителя о необходимости в силу п. "и" ч.1 ст. 61 УК РФ признать смягчающим наказание Кириязи Е.А. обстоятельством активное способствование раскрытию и расследованию преступления, поскольку в материалах дела отсутствуют доказательства, свидетельствующие об этом, и позволяющие суду прийти к такому выводу в соответствии с разъяснениями, данными в п. 30 Постановления пленума ВС РФ от 22 декабря 2015 г. № 58 "О практике назначения судами РФ уголовного наказания".

Совершение Кириязи Е.А., имеющим судимость за ранее совершенные умыш​ленные тяжкие преступления по приговорам от 26.08.2008 г. и 21.07.2010 г., нового умышленного преступления небольшой тяжести, суд в соответствии с ч.1 ст. 18 УК РФ признает рецидивом преступлений. Данное обстоятельство признается судом отягчающим наказание в силу п. "а" ч. 1 ст. 63 УК РФ. 

Обсуждая вопрос о виде и мере наказания подсудимому Кириязи Е.А., суд руководствуется положениями ст. 60, ч.5 ст. 62, ч.ч. 1 и 3 ст. 68 УК РФ, ч. 7 ст. 316 УПК РФ, исходит из принципа справедливости наказания, необходимости достичь целей наказания, характера и степени общественной опасности как совершенного преступления, так и ранее совершенных преступлений, обстоятельства, в силу которых исправительное воздействие предыдущего наказания оказалось недостаточным, принимает во внимание влияние назначенного наказания на исправление осужденного и условия жизни его семьи, а также  личность виновного.

Суд не усматривает исключительных обстоятельств, позволяющих применить ст. 64 УК РФ к подсудимому, а равно оснований для прекращения уголовного дела и уголовного преследования в отношении Кириязи Е.А., и считает возможным назначить ему наказание, предусмотрен​ное санкцией ч.1 ст. 119 УК РФ в виде лишения свободы, и в пределах санкции указанных части и статьи.

В соответствии с положениями п. "в" ч.1 ст. 58 УК РФ, с учетом признания рецидива, поскольку по судимости от 21.07.2010 г. Кириязи Е.А. отбывал лишение свободы, суд полагает отбывание наказания Кириязи Е.А. по настоящему приговору назначить в исправительной колонии строгого режима.

Поскольку после вынесения Кириязи Е.А. приговора Феодосийского городского суда Республики Крым от 06 октября 2016 года по п. "г" ч.2 ст. 161 УК РФ (за преступление, совершённое 06.07.2016 г.) по настоящему уголовному делу установлено, что осужденный Кириязи Е.А. виновен и в другом преступлении, совершенном им 28 июля 2016 года, т.е. до вынесения приговора суда по первому делу, при этом одно из совершённых им преступлений является тяжким, окончательное наказание ему должно быть назначено по совокупности преступлений путём частичного сложения назначенных наказаний по правилам ч.ч. 3 и 5 ст. 69 УК РФ.

В соответствии с ч. 10 ст. 316 УПК РФ при постановлении приговора в особом порядке процессуальные издержки, предусмотренные ст. 131 УПК РФ, взысканию с подсудимого не подлежат.

На основании изложенного, руководствуясь ст.ст. 304, 307, 308, 316 ч.ч. 7 и 8 и 322 УПК РФ, 

ПРИГОВОРИЛ:

Признать виновным Кириязи Егора Анатольевича в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 119 УК РФ, и назначить ему наказание в виде лишения свободы сроком 9 (девять) месяцев.

На основании ч.ч. 3 и 5 ст. 69 УК РФ, п. "в" ч.1 ст. 58  УК РФ по совокупности преступлений, применяя принцип частичного сложения наказаний, к наказанию, назначенному по настоящему приговору, частично присоединить наказание по приговору Феодосийского городского суда Республики Крым от 06.10.2016 г. и окончательно назначить к отбытию наказание в виде 3 (трёх) лет 8 (восьми) месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима. 

Срок отбывания окончательного наказания в виде лишения свободы исчисляется со дня постановления настоящего приговора, т.е. с 05 марта 2018 г., при этом в срок окончательного наказания засчитывается наказание в виде лишения свободы, отбытое частично по приговору Феодосийского городского суда Республики Крым от 06.10.2016 г., т.е. в период с 10 августа 2016 года по 05 марта 2018 года.

Меру пресечения Кириязи Е.А. – подписку о невыезде и надлежащем поведении – до вступления решения суда в законную силу изменить на заключение под стражу и взять его под стражу в зале суда, по вступлении приговора в законную силу меру пресечения отменить. 

Направить Кириязи Е.А. в исправительную колонию строгого режима под конвоем. 

В соответствии с ч. 10 ст. 316, ст.ст. 131, 132 УПК РФ, процессуальные издержки в сумме 1650  рублей, выплаченные адвокату Пасиченко О.В. на стадии судебного разбирательства отнести за счет средств федерального бюджета.

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Феодосийский городской суд в течение 10 суток со дня его провозглашения через мирового судью судебного участка № 87 Феодосийского судебного района.

В случае подачи апелляционной жалобы, участники процесса вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции.

Мировой судья




подпись

Копия верна. 

Мировой судья





Е.В. Аверкин 

Секретарь судебного заседания



С.В. Марков

Приговор не обжалован, вступил в законную силу 16.03.2018 г.

Подлинный документ подшит в материалы дела № 1-87-14/2018, находившегося в производстве мирового судьи судебного участка № 87 Феодосийского судебного района (городской округ Феодосия) Республики Крым.

Мировой судья





Е.В. Аверкин

Секретарь судебного заседания



С.В. Марков

