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                                                                    дело № 1-87-15/2018

ПРИГОВОР

ИМЕНЕМ  РОССИЙСКОЙ  ФЕДЕРАЦИИ

город Феодосия Республики Крым


      
                      22 марта 2018 года


Мировой судья судебного участка № 87 Феодосийского судебного района (городской округ Феодосия) Республики Крым  Аверкин Е.В. с участием:

государственного обвинителя - помощника прокурора г. Феодосия Сунгатуллиной Л.Ю.,

подсудимого Меркулова Сергея Фёдоровича, паспортные данные УССР, зарегистрированного и фактически проживающего по адресу: адрес, гражданина РФ, со средним профессиональным образованием, не имеющего постоянного места работы и дохода, работающего по найму, холостого, не имеющего малолетних детей, ранее не судимого,

защитника - адвоката Большаковой А.А., представившей ордер № 32 от 13.03.2018 г., 

при секретаре Маркове С.В.,

с участием потерпевшего фио,

рассмотрев в особом порядке судебного разбирательства материалы уголовного дела в отношении Меркулова Сергея Федоровича, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. "в" ч. 2 ст. 115 УК РФ,

УСТАНОВИЛ :

Меркулов Сергей Федорович совершил умышленное причинение легкого вреда здоровью, вызвавшего кратковременное расстройство здоровья, совершенное с применением предмета, используемого в качестве оружия.


Преступление совершено им при следующих обстоятельствах.

19 октября 2017 года около 13 часов, точное время установить в ходе дознания не представилось возможным, находясь в состоянии алкогольного опьянения возле подъезда адрес  по адрес г. Феодосия Республики Крым, Меркулов С.Ф. в ходе ссоры с фио на почве личных неприязненных отношений, имея умысел на причинение последнему физической боли и телесных повреждений, осознавая противоправность своих действий и желая наступления общественно-опасных последствий, умышленно нанёс фио правой рукой один удар кухонным ножом, который использовал в качестве оружия, в поясничную область слева, чем причинил потерпевшему рану в поясничной области слева не проникающую в брюшную полость, без повреждения внутренних органов, которое согласно заключению эксперта №784 от 17.11.2017 года повлекло за собой кратковременное расстройство здоровья до 3-х недель от момента причинения травмы и по степени тяжести относится к телесным повреждениям, причинившим лёгкий вред здоровью человека, согласно п. 8.1 Приказа Минздравсоцразвития РФ о 24.04.2008 г. № 194-н (ред. от 18.01.2012 г.) "Об утверждении медицинских критериев определения степени тяжести вреда, причиненного здоровью человека" (зарегистрированного в Минюсте РФ 13.08.2008 г. № 12118).

Подсудимый Меркулов С.Ф. в судебном заседании виновным себя в совершении умышленного причинения легкого вреда здоровью, вызвавшего кратковременное расстройство здоровья, совершенного с применением предмета, используемого в качестве оружия, признал полностью, обвинение ему понятно, согласен с ним в полном объеме, квалификацию не оспаривает. Подсудимый поддержал своё ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства, пояснив, что ходатайство было заявлено им добровольно, после проведения консультации с защитником, он осознает последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства. Государственный обвинитель Сунгатуллина Л.Ю. и потерпевший фио не возражают против рассмотрения дела в особом порядке. 

Судом применительно к положениям ч.4 ст. 316 УПК РФ принимается во внимание имеющееся в материалах дела заключение комиссии судебно-психиатрических экспертов № 1976 от 26 декабря 2017 г. (л.д. 63-65), согласно которого у подсудимого Меркулова С.Ф. выявляются психические и поведенческие расстройства в результате употребления опиоидов, с синдромом зависимости, что соответствует диагнозу: "наркомания", при этом Меркулов С.Ф. по своему психическому состоянию может правильно воспринимать обстоятельства, имеющие значение для уголовного дела и может давать о них показания.

С учётом изложенного, суд полагает, что подсудимый Меркулов С.Ф. действительно осознает последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства, заявил ходатайство в соответствии с требованиями действующего уголовно-процессуального закона, а следовательно, соблюдены все условия для постановления приговора с применением особого порядка судебного разбирательства.

Изучив материалы дела, суд приходит к выводу, что обвинение, с которым согласился подсудимый, обоснованно и подтверждается собранными по делу доказательствами. Суд считает доказанным, что деяние, в совершении которого обвиняется подсу​димый, имело место, совершено подсудимым и Меркулов С.Ф. виновен в его совершении.

Действия подсудимого суд квалифицирует по п. "в" ч.2 ст. 115 УК РФ, поскольку установлено, что своими умышленными действиями и посредством кухонного ножа, используемого в качестве оружия, он причинил потерпевшему телесное повреждение, которое повлекло за собой кратковременное расстройство здоровья до 3-х недель от момента причинения травмы, что в соответствии с Правилами определения степени тяжести вреда, причиненного здоровью человека, утв. Постановлением Правительства РФ от 17.08.2007 года № 522 позволяет определить наступившие последствия как лёгкий вред здоровью.

Таким образом, Меркуловым С.Ф. совершено умышленное преступное деяние, которое в соответствии с положениями ст. 15 УК РФ по характеру и степени его общественной опасности от​носится к преступлениям небольшой тяжести.

Суд не обсуждает возможность изменить категорию совершенного Меркуловым С.Ф. преступления на менее тяжкую в силу положений ч.6 ст. 15 УК РФ, поскольку им совершено преступление небольшой тяжести и менее тяжкой категории ст. 15 УК РФ не предусматривает.

В соответствии с имеющимися в материалах уголовного дела сведениями о личности подсудимого Меркулова С.Ф., он является гражданином РФ (л.д. 94), по месту проживания он характеризуется участковым уполномоченным полиции удовлетворительно (л.д. 103); состоит на диспансерном учёте у врача нарколога с апреля 2002 года с диагнозом: заболевание, у врача-психиатра на учёте не состоит (л.д. 102), ранее не судим (л.д. 95-96, 98, 100).

Обстоятельствами, смягчающими наказание Меркулову С.Ф., в соответствии с п. "и" ч.1 ст. 61 УК РФ суд признает явку с повинной и активное способствование подсудимым расследованию преступления.

Обстоятельств, которые могли бы отягчать наказание подсудимому в силу ч.1 ст. 63 УК РФ, судом при рассмотрении дела не установлено.

Обсуждая в силу положений ч.1.1 ст. 63 УК РФ совершение подсудимым преступления в состоянии опьянения, вызванном употреблением алкоголя, суд полагает ввиду характера и конкретных обстоятельств совершения преступления Меркуловым С.Ф., его собственных пояснений в судебном заседании о незначительном влиянии алкоголя на его поведение,  не признавать данное обстоятельство отягчающим, поскольку оно не повышало общественную опасность совершенного им деяния.

Обсуждая вопрос о виде и мере наказания подсудимому Меркулову С.Ф., суд руководствуется положениями ст. 60, ч.ч. 1 и 5 ст. 62 УК РФ, ч. 7 ст. 316 УПК РФ, исходит из принципа справедливости наказания, необходимости достичь целей наказания, характера и степени общественной опасности совершенного преступления, принимает во внимание влияние назначенного наказания на исправление осужденного, а также личность виновного: отсутствие у него постоянного места работы и дохода, состояние его здоровья.

Суд не усматривает исключительных обстоятельств, позволяющих применить ст. 64 УК РФ к подсудимому, а равно оснований для прекращения уголовного дела и уголовного преследования в отношении Меркулова С.Ф., и считает возможным назначить ему наказание, предусмотрен​ное санкцией ч.2 ст. 115 УК РФ в виде обязательных работ.

Кроме того, с учётом признания подсудимого больным наркоманией заключением комиссии судебно-психиатрических экспертов № 1976 от 26.12.2017 г. (л.д. 63-65), суд приходит к выводу, что подсудимый Меркулов С.Ф. нуждается в прохождении лечения от наркомании и медицинской реабилитации в порядке, установленном статьей 72.1 Уголовного кодекса Российской Федерации, в связи с чем на него приговором должна быть возложена соответствующая обязанность.

В соответствии с ч. 10 ст. 316 УПК РФ при постановлении приговора в особом порядке процессуальные издержки, предусмотренные ст. 131 УПК РФ, взысканию с подсудимого не подлежат.

На основании изложенного, руководствуясь ст.ст. 304, 307, 308, 316 ч.ч. 7 и 8, 322 УПК РФ, 

ПРИГОВОРИЛ:

Признать виновным Меркулова Сергея Федоровича в совершении преступления, предусмотренного п. "в" ч.2 ст. 115 УК РФ, и назначить ему наказание в виде обязательных работ на срок 250 (двести пятьдесят) часов.

В соответствии с ч.1 ст. 72.1 УК РФ возложить на осужденного обязанность пройти лечение от наркомании и медицинскую реабилитацию.

Меру пресечения Меркулову С.Ф. – подписку о невыезде – оставить без изменения и отменить по вступлении приговора в законную силу.

Вещественное доказательство по делу – кухонный нож  - как орудие преступления, принадлежащее обвиняемому, согласно п. 1 ч.3 ст. 81 УПК РФ уничтожить по вступлении приговора в законную силу.

В соответствии с ч. 10 ст. 316, ст.ст. 131, 132 УПК РФ, процессуальные издержки в сумме 1100  рублей, выплаченные адвокату Большаковой А.А. отнести на счет средств федерального бюджета.

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Феодосийский городской суд в течение 10 суток со дня его провозглашения через мирового судью судебного участка № 87 Феодосийского судебного района.

В случае подачи апелляционной жалобы, участники процесса вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции.

Мировой судья




подпись

Копия верна. 

Мировой судья





Е.В. Аверкин 

