Дело № 1-88-2/2018

П Р И Г О В О Р

ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

06 февраля 2018 года







г. Феодосия

Мировой судья судебного участка № 88 Феодосийского судебного района (городской округ Феодосия) Республики Крым Тимохиной Е.В. 

при секретаре: Савченко А.О.,

с участием помощника прокурора г. Феодосии     Метельского А.А.,

защитника: адвоката Сошнева И.В., представившей ордер № 61/1 от дата и удостоверение адвоката №  1483 от дата,

подсудимого: Хабарина И.С.

рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело по обвинению:

Хабарина ..., ...паспортные данные, гражданина Российской Федерации, холостого, со средним образованием, официально не трудоустроенного, зарегистрированного и проживающего по адресу: адрес, ранее судимого:

дата Феодосийским городским судом по ч. 2 ст. 185, ч. 4 ст. 70 УК Украины дата к лишению свободы на 5 лет. дата Кировским районным судом АРК по ч. 2 ст. 185, ч. 4 ст. 70 Украины сроком на 4 года с присоединением приговора Советского районного суда АРК от дата с окончательным сроком 5 лет лишения свободы, с учетом изменений по постановлению Железнодорожного районного суда г. Севастополя от дата на основании ст. 10 УК РФ осужден по ч. 1 ст. 158, ч. 5 ст. 69 УК РФ к 4 годам лишения свободы строгого режима, освобожден дата по отбытии срока,

обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 158 УК РФ, ч. 1 ст. 158 УК РФ, -

У С Т А Н О В И Л:

Подсудимый Хабарин И.С. совершил кражу, т.е. тайное хищение чужого имущества, при следующих обстоятельствах:

Хабарин И.С., в начале дата примерно в 13.00 час., точное время установить не представилось возможным, находясь магазине "KROSS", расположенном на адрес, г. Феодосии, умышленно, из корыстных побуждений, с целью хищения чужого имущества, и обращения его в свою пользу, путем свободного доступа со стеллажа похитил туфли мужские черного цвета наименование организации 41-го размера, стоимостью 3500,00 руб., принадлежащие наименование организацииА, после чего с похищенным скрылся и распорядился по своему усмотрению, тем самым причинив потерпевшему имущественный ущерб на указанную сумму.

Подсудимый Хабарин И.С. совершил кражу, т.е. тайное хищение чужого имущества, при следующих обстоятельствах:

Хабарин И.С., дата примерно в 15.00 час., находясь магазине "KROSS", расположенном на адрес, г. Феодосии, умышленно, из корыстных побуждений, с целью хищения чужого имущества, и обращения его в свою пользу, путем свободного доступа со стеллажа похитил одну пару кроссовок женских подростковых наименование организации белого цвета, стоимостью 2700,00 руб., принадлежащие наименование организацииА, после чего с похищенным скрылся и распорядился по своему усмотрению, тем самым причинив потерпевшему имущественный ущерб на указанную сумму.

Подсудимый Хабарин И.С. совершил преступления, предусмотренные ч. 1 ст. 158 УК РФ -кража, то есть тайное хищение чужого имущества.

Подсудимый Хабарин И.С. в судебном заседании свою вину в инкриминируемом ему преступлении признал полностью, согласился с предъявленным ему обвинением и квалификацией его действий, поддержал свое ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства, заявленное им на стадии предварительного следствия. Данное ходатайство заявлено подсудимым добровольно и после консультации с защитником, он осознает последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства.

Государственный обвинитель, защитник, потерпевший не возражали против рассмотрения дела в особом порядке судебного разбирательства. 

Все основания для применения особого порядка принятия судебного решения, указанные в ст. 314 УПК РФ соблюдены – подсудимый Хабарин И.С. согласился с предъявленным ему обвинением, обвиняется в совершении преступления, наказание за которое не превышает 10 лет лишения свободы, Хабарин И.С. осознает характер и последствия заявленного им ходатайства о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства, оно им было заявлено добровольно и после консультации с защитником, государственный обвинитель, защитник, потерпевший не возражают против заявленного подсудимым ходатайства, в связи с чем суд нашел возможным постановить приговор с применением особого порядка судебного разбирательства.

Суд считает, что обвинение, с которым согласился Хабарин И.С. обосновано имеющимися в материалах дела доказательствами, полученными с соблюдением требований УПК РФ и действия подсудимого следует квалифицировать:

- по факту хищения имущества в дата на сумму 3500,00 рублей: по ч.1 ст. 158 УК РФ – кража, то есть тайное хищение чужого имущества;

- по факту хищения имущества дата на сумму 2700,00 рублей: по ч.1 ст. 158 УК РФ – кража, то есть тайное хищение чужого имущества;

Совершенные Хабариным И.С. преступления относятся к категории преступлений небольшой тяжести. 

Оснований для изменения категории преступлений, которые совершил подсудимый, на менее тяжкую в соответствии со ст. 15 ч. 6 УК РФ – не имеется.

При назначении наказания суд учитывает характер и степень общественной опасности преступления, а также данные о личности виновного, в том числе, обстоятельства, смягчающие и отягчающие наказание, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденного и на условия жизни его семьи.

Суд также учитывает данные о личности подсудимого Хабарин И.С. который ранее судим за преступления небольшой тяжести, на учете у нарколога и психиатра не состоит, по месту жительства характеризуется отрицательно.

К обстоятельствам, смягчающим наказание Хабарину И.С., в соответствии со ст. 61 УК РФ суд относит явки с повинной, полное признание им своей вины, раскаяние в содеянном, активное способствование раскрытию и расследованию преступлений. 

Обстоятельств, отягчающих наказание подсудимому Хабарину И.С. судом не установлено.

При таких обстоятельствах с учетом данных о личности подсудимого, а также ст. 316 ч. 7 УПК РФ, ст. 62 УК РФ, суд считает необходимым назначить Хабарину И.С.  наказание в виде обязательных работ.

Кроме того, при назначении наказания суд исходит из требований ст. 69 ч. 2 УК РФ, согласно которым при совокупности преступлений наказание назначается отдельно за каждое совершенное преступление. Если все преступления, совершенные по совокупности, являются преступлениями небольшой или средней тяжести, либо приготовлением к тяжкому или особо тяжкому преступлению, либо покушением на тяжкое или особо тяжкое преступление, окончательное наказание назначается путем поглощения менее строгого наказания более строгим либо путем частичного или полного сложения назначенных наказаний. С учетом обстоятельств дела, личности виновного, суд считает необходимым применить принцип частичного сложения наказаний.

Гражданский иск по делу не заявлен.

В соответствие со ст. 316 ч. 10 УПК РФ процессуальные издержки взысканию с подсудимых не подлежат.  В соответствии со ст. 316 УПК РФ процессуальные издержки - расходы, связанные с выплатой вознаграждения адвокату Сошневу И.В. в сумме 1650,00 руб. за оказание юридической помощи при его участии на стадии судебного заседания подлежат возмещению за счет средств федерального бюджета.

На основании изложенного и руководствуясь 316 УПК РФ, суд 

П Р И Г О В О Р И Л:

Хабарина ... признать виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 158, ч.1 ст. 158 УК РФ, и назначить ему наказание:

по ч. 1 ст. 158 УК РФ (по факту хищения имущества в дата на сумму 3500 рублей) - 180 часов обязательных работ;

по ч. 1 ст. 158 УК РФ (по факту хищения имущества дата на сумму 2700 рублей) -180 часов обязательных работ

На основании ч. 2 ст. 69 УК РФ по совокупности преступлений, путем частичного сложения, назначить Хабарину И.С. наказание в виде 200 часов обязательных работ.

Меру пресечения, избранную в отношении Хабарина И.С. в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении до вступления приговора в законную силу– оставить без изменения. 

Вещественное доказательство -туфли черные мужские оставить по принадлежности потерпевшему фио

В соответствии с ч. 10 ст. 316, ст.ст. 131, 132 УПК РФ, процессуальные издержки в сумме 1650,00 рублей, выплаченные адвокату Сошневу И.В. отнести за счет средств федерального бюджета.

Приговор может быть обжалован в Феодосийский городской суд Республики Крым в течение 10 суток со дня провозглашения, с соблюдением требований ст.317 УПК РФ, путем подачи жалобы, представления через мирового судью судебного участка № 88 Феодосийского судебного района (городской округ Феодосии) Республики Крым. 

В случае подачи апелляционной жалобы, участники процесса вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции.

Мировой судья                (подпись)           Е.В.Тимохина 

Копия верна:   судья                           секретарь

