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Дело № 1-88-6/2018

П Р И Г О В О Р

ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

13 марта 2018 года







г. Феодосия

Мировой судья судебного участка № 88 Феодосийского судебного района (городской округ Феодосия) Республики Крым Тимохиной Е.В. 

при секретаре: Савченко А.О.,

с участием помощника прокурора г. Феодосии     Метельского А.А.,

защитника: адвоката Сошнева И.В., представившей ордер № 61/1 от дата и удостоверение адвоката №  1483 от дата,

подсудимого: Хабарина И.С.

рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело по обвинению:

Хабарина ..., ...паспортные данные, гражданина Российской Федерации, холостого, со средним образованием, официально не трудоустроенного, зарегистрированного и проживающего по адресу: адрес, ранее судимого:

дата Феодосийским городским судом по ч. 2 ст. 185, ч. 2 ст. 186, ч. 3 ст. 15 ч.2 ст. 186, ст. 395, ч. 1 ст. 70 УК Украины дата к лишению свободы на 4,6 года; 

дата Феодосийским городским судом по ч. 2 ст. 185, ч. 2 ст. 186, ч. 4 ст. 70 УК Украины дата к лишению свободы на 4,6 года; 

дата Феодосийским городским судом по ч. 2 ст. 185, ч. 4 ст. 70 УК Украины дата к лишению свободы на 5 лет.; дата Кировским районным судом АРК по ч. 2 ст. 185, ч. 4 ст. 70 Украины сроком на 4 года с присоединением приговора Советского районного суда АРК от дата с окончательным сроком 5 лет лишения свободы, с учетом изменений по постановлению Железнодорожного районного суда г. Севастополя от дата на основании ст. 10 УК РФ осужден по ч. 1 ст. 158, ч. 5 ст. 69 УК РФ к 4 годам лишения свободы строгого режима, освобожден дата по отбытии срока;

дата мировым судьей судебного участка № 88 Феодосийского судебного района по ч. 1 ст. 158, ч. 1 ст. 158 УК РФ к 200 часам обязательных работ,

обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 158, ч. 1 ст. 158, ч. 1 ст. 158 УК РФ, -

установил:

Подсудимый Хабарин И.С. совершил кражу, т.е. тайное хищение чужого имущества, при следующих обстоятельствах:

Хабарин И.С., в начале дата, точное время установить не представилось возможным, находясь в дневное время в магазине "Феникс", расположенном на территории рынка "Соната" по адресу: адрес, г. Феодосии, умышленно, из корыстных побуждений, с целью хищения чужого имущества, и обращения его в свою пользу, путем свободного доступа со стеллажа тайно похитил принадлежащие наименование организации кожаные мокасины фирмы "Аэрато", стоимостью 2700 руб., и туфли кожаные мужские фирмы "Atri Boots", стоимостью 2100,00 руб., на общую стоимость 4800 руб., после чего с похищенным скрылся и распорядился по своему усмотрению, тем самым причинив потерпевшему имущественный ущерб на указанную сумму.

Подсудимый Хабарин И.С. совершил кражу, т.е. тайное хищение чужого имущества, при следующих обстоятельствах:

Хабарин И.С., в начале дата, точное время установить не представилось возможным, находясь в дневное время в магазине "Камелот", расположенном по адресу: район рынка "Соната" по адрес, г. Феодосии, с кадастровым номером: 90:24:телефон:2684, умышленно, из корыстных побуждений, с целью хищения чужого имущества, и обращения его в свою пользу, путем свободного доступа со стойки в торговом зале, тайно похитил принадлежащие наименование организации кожаные мокасины фирмы "Аргус", стоимостью 2700 руб., после чего с похищенным скрылся и распорядился по своему усмотрению, тем самым причинив потерпевшей имущественный ущерб на указанную сумму.

Подсудимый Хабарин И.С. совершил кражу, т.е. тайное хищение чужого имущества, при следующих обстоятельствах:

Хабарин И.С., в начале дата, точное время установить не представилось возможным, находясь в обеденное время в магазине "Чистый дом", расположенном по адресу: адрес, г. Феодосии, умышленно, из корыстных побуждений, с целью хищения чужого имущества, и обращения его в свою пользу, путем свободного доступа с полки витрины в торговом зале, тайно похитил принадлежащие ООО "Чистый дом" туалетную воду  "D&G3-I", стоимостью 2999,24 руб., после чего с похищенным скрылся и распорядился по своему усмотрению, тем самым причинив ООО "Чистый дом"  имущественный ущерб на указанную сумму.

Подсудимый Хабарин И.С. совершил преступления, предусмотренные ч. 1 ст. 158 УК РФ -кража, то есть тайное хищение чужого имущества.

Подсудимый Хабарин И.С. в судебном заседании свою вину в инкриминируемом ему преступлении признал полностью, согласился с предъявленным ему обвинением и квалификацией его действий, поддержал свое ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства, заявленное им на стадии предварительного следствия. Данное ходатайство заявлено подсудимым добровольно и после консультации с защитником, он осознает последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства.

Государственный обвинитель, защитник, не возражали против рассмотрения дела в особом порядке судебного разбирательства. Потерпевшие предоставили ходатайства о рассмотрении дела в особом порядке судебного разбирательства в их отсутствие.

Все основания для применения особого порядка принятия судебного решения, указанные в ст. 314 УПК РФ соблюдены – подсудимый Хабарин И.С. согласился с предъявленным ему обвинением, обвиняется в совершении преступления, наказание за которое не превышает 10 лет лишения свободы, Хабарин И.С. осознает характер и последствия заявленного им ходатайства о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства, оно им было заявлено добровольно и после консультации с защитником, государственный обвинитель, защитник, потерпевший не возражают против заявленного подсудимым ходатайства, в связи с чем суд нашел возможным постановить приговор с применением особого порядка судебного разбирательства.

Вина подсудимого Хабарина И.С. подтверждается материалами уголовного дела: 

по первому эпизоду- явка с повинной (л.д. 49), объяснением Хабарина И.С. (л.д.50), заявлением фиоА (л.д. 53, 55), объяснением фиоА (л.д. 54, 70), протоколом осмотра места происшествия (л.д.56-60) показаниями потерпевшего фио (л.д.80-81), показаниями подозреваемого Хабарина И.С. (л.д.171-173);

по второму эпизоду- явка с повинной (л.д. 92), объяснением Хабарина И.С. (л.д.93), заявлением фиоВ (л.д. 97-98), протоколом осмотра места происшествия (л.д.99-101), показаниями потерпевшей фио (л.д.119-120), показаниями подозреваемого Хабарина И.С. (л.д.171-173);

по третьему эпизоду- явка с повинной (л.д. 10), объяснением Хабарина И.С. (л.д.11), заявлением представителя ООО "Чистый дом" фио (л.д. 12), протоколом осмотра места происшествия (л.д.16-19), показаниями представителя потерпевшего ООО "Чистый дом" (л.д.35-36), показаниями подозреваемого Хабарина И.С. (л.д.171-173);

Суд считает, что обвинение, с которым согласился Хабарин И.С. обосновано имеющимися в материалах дела доказательствами, полученными с соблюдением требований УПК РФ и действия подсудимого следует квалифицировать:

- по факту хищения имущества в начале дата на сумму 4800,00 рублей: по ч.1 ст. 158 УК РФ – кража, то есть тайное хищение чужого имущества;

- по факту хищения имущества в первой половине дата на сумму 2700,00 рублей: по ч.1 ст. 158 УК РФ – кража, то есть тайное хищение чужого имущества;

- по факту хищения имущества в начале дата на сумму 2999,24 рублей: по ч.1 ст. 158 УК РФ – кража, то есть тайное хищение чужого имущества.

Совершенные Хабариным И.С. преступления относятся к категории преступлений небольшой тяжести. 

Оснований для изменения категории преступлений, которые совершил подсудимый, на менее тяжкую в соответствии со ст. 15 ч. 6 УК РФ – не имеется.

При назначении наказания суд учитывает характер и степень общественной опасности преступления, а также данные о личности виновного, в том числе, обстоятельства, смягчающие и отягчающие наказание, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденного и на условия жизни его семьи.

Суд также учитывает данные о личности подсудимого Хабарин И.С. который ранее судим, за тяжкое преступление, на учете у нарколога и психиатра не состоит, по месту жительства характеризуется отрицательно.

К обстоятельствам, смягчающим наказание Хабарину И.С., в соответствии со ст. 61 УК РФ суд относит явки с повинной, полное признание им своей вины, раскаяние в содеянном, активное способствование раскрытию и расследованию преступлений. 

К обстоятельствам, отягчающим наказание суд согласно ч. 1 ст. 18 УК РФ относит рецидив преступлений, поскольку Хабарин И.С. совершил умышленное преступление небольшой тяжести, имея непогашенную судимость за совершение тяжкого преступления.

Решая вопрос о наказании подсудимого, суд исходит из необходимости исполнения требований закона о строго индивидуальном подходе к назначению наказания, имея в виду, что справедливое наказание способствует решению задач и осуществлению целей, указанных в статьях 2 и 43 УК РФ, и, учитывая, что наказание применяется в целях восстановления социальной справедливости, а также в целях исправления осужденного и предупреждения совершения новых преступлений.         

Суд считает невозможным применение в отношении подсудимого иного наказания кроме лишения свободы, так как иное наказание, по мнению суда, является несоразмерным содеянному, несправедливым вследствие мягкости, не соответствует установленным ст. 60 УК РФ общим началам назначения наказания, и не сможет обеспечить достижение целей наказания. Таким образом, суд приходит к выводу, что исправление подсудимого возможно лишь в условиях изоляции его от общества. По вышеуказанным обстоятельствам суд, исходя из требований ст. 73 УК РФ, считает невозможным применение к Хабарину И.С. условного осуждения без реального отбывания наказания в местах лишения свободы, а также не находит оснований для применения к нему ст. 64 УК РФ, предусматривающей назначение более мягкого наказания, чем предусмотрено за данное преступление. При определении срока наказания суд учитывает требования ст.ст. 62, 68 УК РФ, 226.9 ч. 6 УПК РФ.

Учитывая, что при назначении наказания суд исходит из требований ч. 2 ст. 69 УК РФ, согласно которым при совокупности преступлений наказание назначается отдельно за каждое совершенное преступление. Если все преступления, совершенные по совокупности, являются преступлениями небольшой или средней тяжести, либо приготовлением к тяжкому или особо тяжкому преступлению, либо покушением на тяжкое или особо тяжкое преступление, окончательное наказание назначается путем поглощения менее строгого наказания более строгим либо путем частичного или полного сложения назначенных наказаний. С учетом обстоятельств дела, личности виновного, суд считает необходимым применить принцип частичного сложения наказаний.

Кроме того, рассматриваемые преступления совершены Хабариным И.С. до вынесения мировым судьей судебного участка № 88 Феодосийского судебного района (городской округ Феодосия) Республики Крым приговора от 06.02.2018года, при назначении наказания суд исходит из требований ст. 69 ч. 5 УК РФ, согласно которым если после вынесения судом приговора по делу будет установлено, что осужденный виновен еще и в другом преступлении, совершенном им до вынесения приговора по первому делу, наказание назначается по совокупности преступлений. С учетом обстоятельств дела, личности виновного, суд считает необходимым применить принцип частичного сложения наказаний.

На основании ст. 58 УК РФ суд назначает подсудимому Хабарину И.С. отбывание наказания в виде лишения свободы в исправительной колонии строгого режима.

В силу ст. 81 УПК РФ – вещественное доказательство по делу хранить в материалах дела.  

Гражданский иск по делу не заявлен.

В соответствие со ст. 316 ч. 10 УПК РФ процессуальные издержки взысканию с подсудимых не подлежат.  В соответствии со ст. 316 УПК РФ процессуальные издержки - расходы, связанные с выплатой вознаграждения адвокату Сошневу И.В. в сумме 550,00 руб. за оказание юридической помощи при его участии на стадии судебного заседания подлежат возмещению за счет средств федерального бюджета.

На основании изложенного и руководствуясь 316 УПК РФ, суд 

П Р И Г О В О Р И Л:

Хабарина ...признать виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 158, ч.1 ст. 158, ч.1 ст. 158 УК РФ, и назначить ему наказание:

по ч. 1 ст. 158 УК РФ (по факту хищения имущества в начале дата на сумму 4800,00 рублей) –  7 месяцев лишения свободы;

по ч. 1 ст. 158 УК РФ (по факту хищения имущества в первой половине дата на сумму 2700,00 рублей) –  7 месяцев лишения свободы;

по ч. 1 ст. 158 УК РФ (по факту хищения имущества в начале дата на сумму 2999,24 рублей) –  7 месяцев лишения свободы;

На основании ч. 2 ст. 69 УК РФ по совокупности преступлений, путем частичного сложения, назначить Хабарину И.С. наказание в виде –  8 месяцев лишения свободы;

На основании ст. 69 ч. 5 УК РФ по совокупности преступлений, путем частичного сложения наказаний, к назначенному наказанию частично присоединить неотбытое наказание по приговору мирового судьи судебного участка № 88 Феодосийского судебного района (городской округ Феодосия) Республики Крым от дата, и окончательное наказание Хабарину И.С. назначить в виде 8 (восемь) месяцев 10 (десять) дней лишения свободы, с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

Срок наказания исчислять с дата 

До вступления приговора в законную силу меру пресечения Хабарину И.С. изменить с подписки о невыезде и надлежащем поведении на заключение под стражей, взяв его под стражу в зале суда.

Вещественное доказательство- справки с указанием закупочной цены, накладные №168507 от дата, товарная накладная № 15 РН17-телефон, акт инвентаризации от дата, накладная №89 от дата, акт инвентаризации в магазине "Феникс", товарный чек № 242 от дата- оставить при уголовном деле в течение всего срока хранения последнего.

В соответствии с ч. 10 ст. 316, ст.ст. 131, 132 УПК РФ, процессуальные издержки в сумме 550,00 рублей, выплаченные адвокату Сошневу И.В. отнести за счет средств федерального бюджета.

Приговор может быть обжалован в Феодосийский городской суд Республики Крым в течение 10 суток со дня провозглашения, с соблюдением требований ст.317 УПК РФ, путем подачи жалобы, представления через мирового судью судебного участка № 88 Феодосийского судебного района (городской округ Феодосии) Республики Крым. 

В случае подачи апелляционной жалобы, участники процесса вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции.

Мировой судья                (подпись)           Е.В.Тимохина 

Копия верна:   судья                           секретарь

