Дело № 1-88-31/2022

УИД: 91ms0088-01-2022-003318-60

П Р И Г О В О Р

Именем Российской Федерации

1 декабря 2022 года                                                                
г. Феодосия

Мировой судья судебного участка № 88 Феодосийского судебного района (городской округ Феодосия) Республики Крым 
              Айбатулин С.К.,

при секретаре
                



               Савченко А.О., 

с участием государственного обвинителя старшего 

помощника прокурора г. Феодосии 


     Матвеевой Ю.С., 

подсудимого 






     фио,

защитника подсудимого 




     Сошнева И.В., 

представившего ордер № 90-01-2022-00304322 от 30.10.2022,

потерпевшего 






     фио,

рассмотрев в открытом судебном заседании в порядке особого производства материалы уголовного дела по обвинению фио, паспортные данные, гражданина Российской Федерации, имеющего среднее образование, холостого, на иждивении имеющего одного малолетнего ребёнка, официально не трудоустроенного, военнообязанного, зарегистрированного и фактически проживающего по адресу: адрес, ранее не судимого,

в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 112 УК РФ,

У С Т А Н О В И Л:

фио обвиняется в умышленном причинении средней тяжести вреда здоровью, не опасного для жизни человека и не повлекшего последствий, указанных в ст. 111 УК РФ, но вызвавшего длительное его расстройство.

Преступление было совершено при следующих обстоятельствах:

12 июня 2022 года в период времени с 01 часа 40 минут до 02 часов 05 минут, установить точное время в ходе дознания не представилось возможным, фио, находясь возле магазина «Тип-Топ» по адресу: адрес, имея умысел на умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью потерпевшему, на почве внезапно возникших неприязненных отношений, в ходе ссоры с фио, осознавая общественную опасность, противоправность и фактический характер своих действий, предвидя возможность наступления общественно опасных последствий в виде причинения средней тяжести вреда здоровью потерпевшему и желая их наступления, умышленно нанёс не менее одного удара кулаком правой руки в область лица фио, чем причинил последнему физическую боль и телесные повреждения в виде: кровоподтёка на веках левого глаза, закрытого перелома левой верхнечелюстной пазухи, закрытого перелома верхней челюсти между корнями 26 и 27 зубов, закрытого перелома скулового отростка слева, со смещением внутрь, закрытого неполного перелома венечного отростка нижней челюсти слева, гемосинуса вернечелюстной пазухи слева.

Вышеописанные повреждения повлекли временное нарушение функции органа и систем, временную нетрудоспособность – длительное расстройство здоровья, продолжительностью более трёх недель (более 21 дня), и относятся к повреждениям, причинившим средней тяжести вред здоровью человека, согласно п. 7.1, п. 11 Приказа Минздравсоцразвития Российской Федерации от 24.04.2008 года №194Н (редакция от 18.01.2012 года) «Об утверждении медицинских критериев определения степени тяжести вреда, причиненного здоровью человека» (зарегистрировано в Минюсте Российской Федерации 13.08.2008 года №12118) и утверждённым постановлением Правительства Российской Федерации от 17.08.2007 года № 522

Действия фио органом дознания квалифицированы по ч. 1 ст. 112 УК РФ.

В судебном заседании подсудимый фио с обвинением согласился в полном объеме, против дальнейшего производства по уголовному делу, с применением особого порядка судебного разбирательства, не возражал. Пояснил суду, что предъявленное обвинение ему понятно, он согласен с изложенными в нем обстоятельствами и полностью признает вину в совершении инкриминируемого ему преступления. Ходатайство о применении особого порядка судебного разбирательства заявлено им добровольно, после консультации с защитником. Он осознает характер и последствия этого ходатайства, а также последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства.

Государственный обвинитель, потерпевший и защитник против дальнейшего производства по уголовному делу с применением особого порядка судебного разбирательства не возражали.

При таких обстоятельствах, суд считает, что заявленное подсудимым ходатайство о постановлении приговора без судебного разбирательства подлежит удовлетворению.

В судебном заседании подсудимый фио  вину в совершенном преступлении признал полностью, в содеянном раскаялся.

Помимо полного признания вины подсудимым, его виновность в совершении преступления, при обстоятельствах, изложенных в описательной части приговора, подтверждается совокупностью доказательств, указанных в обвинительном постановлении, исследованных и оцененных судом.

Все приведенные доказательства в обвинительном постановлении суд находит достоверными, взаимодополняющими друг друга  и объективно отражающими фактические обстоятельства совершенного фио преступления. Указанные доказательства получены с соблюдением требований уголовно-процессуального закона. При таких обстоятельствах, суд приходит к выводу о совершении фио инкриминируемого ему преступления.

Действия фио суд квалифицирует по ч.1 ст. 112 УК РФ как умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью, не опасного для жизни человека и не повлекшего последствий, указанных в ст. 111 УК РФ, но вызвавшего длительное его расстройство. 

При решении вопроса о назначении наказания суд в соответствии со ст. 60 УК РФ учитывает характер и степень общественной опасности преступления, личность виновного, в том числе обстоятельства, смягчающие наказание, а также влияние назначенного наказания на исправление подсудимого.  

Совершенное фио преступление относится в соответствии с ч. 2 ст. 15 УК РФ к категории преступлений небольшой тяжести. 

Соблюдая принцип индивидуального подхода при назначении наказания, разрешая вопрос о виде и мере наказания подсудимому фио влияние наказания на исправление осужденного и на условия его жизни, суд учитывает характер и степень общественной опасности преступления, которое относится к преступлениям небольшой тяжести, данные о личности подсудимого.

При изучении личности фио установлено, что на учете в наименование организации ГБУЗ РК «Феодосийский медицинский центр» у врачей психиатра и психиатра-нарколога он не состоит, по месту жительства характеризуется удовлетворительно, на иждивении имеет одного малолетнего ребёнка, ранее не судим.

В соответствии со ст. 61 УК РФ к обстоятельствам, смягчающим наказание подсудимому, суд относит явку с повинной, активное способствование раскрытию и расследованию преступления, признание вины, раскаяние в содеянном, наличие на иждивении малолетнего ребёнка.

Обстоятельств, отягчающих наказание подсудимому в соответствии со ст. 63 УК РФ, судом не установлено.

Оснований для применения ст. 64 УК РФ судом при рассмотрении уголовного дела не установлено.

Руководствуясь принципами справедливости, соразмерности и гуманизма, суд приходит к выводу о том, что цель исправления подсудимого и предупреждения совершения им новых преступлений может быть достигнута путем назначения фио наказания, не связанного с условиями реальной изоляции от общества, в виде ограничения свободы.

Потерпевший к подсудимому гражданский иск не заявил.

На основании изложенного и руководствуясь ст.ст. 307-310 УПК РФ, мировой судья

П Р И Г О В О Р И Л :

фио признать виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 112 УК РФ и назначить наказание в виде ограничения свободы на срок 1 (один) год.

В соответствии со ст. 53 УК РФ установить фио следующие ограничения: не выезжать за пределы муниципального образования городской округ Феодосия, не изменять постоянного места жительства или пребывания без согласия специализированного государственного органа, осуществляющего надзор за отбыванием осужденными наказания в виде ограничения свободы, являться в специализированный государственный орган один раз в месяц для регистрации, не покидать постоянного места жительства с 22 часов 00 минут до 05 часов 00 минут.

Избранную меру пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении после вступления приговора в законную силу - отменить.

Процессуальные издержки на стадии судебного разбирательства на основании ст.ст. 131,132 УПК РФ отнести за счет федерального бюджета.

Выплатить за счет средств федерального бюджета адвокату Сошневу Ивану Валерьевичу за участие по назначению в суде 1560 (одна тысяча пятьсот шестьдесят) рублей.

Приговор может быть обжалован в Феодосийский городской суд Республики Крым в течение 10 суток со дня провозглашения путем подачи жалобы, представления через мирового судью судебного участка № 88 Феодосийского судебного района (городской округ Феодосии) Республики Крым. 

В случае подачи апелляционной жалобы, участники процесса вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции.

 Мировой судья                          /подпись/                                 С.К. Айбатулин

 Копия верна: 

 Мировой судья:                                       Секретарь: 

