Дело № 1-88-32/2022

УИД: 91ms0091-№-001483-71

П Р И Г О В О Р

Именем Российской Федерации

15 декабря 2022 года  
                                                           г. Феодосия
Мировой судья судебного участка № 88 Феодосийского судебного района (городской округ Феодосия) Республики Крым 
        Айбатулин С.К.,

при секретаре
                



         Савченко А.О., 

с участием государственного обвинителя 

помощника прокурора                    

         Сунгатуллиной Л.Ю., 

подсудимого 





         Ценцова,

защитника подсудимого 



         Подставнева А.В., 

представившего ордер № 90-01-2022-00343802 от дата,

потерпевшей 




      ФИО.,

потерпевшей 




      ФИО.,

рассмотрев в открытом судебном заседании в порядке особого производства материалы уголовного дела по обвинению Ценцова, паспортные данные, гражданина Российской Федерации, имеющего среднее специальное образование, неженатого, на иждивении несовершеннолетних детей не имеющего, официально нетрудоустроенного, невоеннообязанного, зарегистрированного и проживающего по адресу: адрес, адрес, осужденного:

- приговором Ленинского районного суда адрес от 17.03.2015 по п. «г» ч. 2 ст. 161 УК РФ к 3 годам лишения свободы. Апелляционным постановлением Севастопольского городского суда от дата приговор Ленинского районного суда адрес от 17.03.2015 изменен, указано считать Ценцова осужденным по п. «г» ч. 2 ст. 161 УК РФ к 3 годам лишения свободы без штрафа и ограничения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строго режима. Освобождён из мест лишения свободы дата по отбытию срока наказания;

- приговором мирового судьи судебного участка № 7 адрес от дата по ч. 1 ст. 158 УК РФ к 5 месяцам лишения свободы;

- приговором Пятигорского городского суда адрес от дата по ч. 1 ст. 314.1 УК РФ с применением ч. 5 ст. 69 УК РФ подвергнут наказанию в виде 6 месяцев лишения свободы. Освобожден из мест лишения свободы дата по отбытию срока наказания;

- приговором Феодосийского городского суда Республики Крым от дата по п. «в» ч. 2 ст. 158, ч. 1 ст. 158 УК РФ к наказанию в виде лишения свободы сроком на дата и 8 месяцев условно с испытательным сроком 3 года;

- приговором Феодосийского городского суда Республики Крым от дата по п. «в» ч. 158 УК  РФ к наказанию в виде лишения свободы сроком дата условно с испытательным сроком 3 года. Постановлением Феодосийского городского суда от дата условное осуждение по приговору от дата отменено, Ценцов направлен для отбывания наказания в виде лишения свободы сроком дата в исправительную колонию строго режима;

- приговором мирового судьи судебного участка № 89 Феодосийского судебного района (городской округ Феодосия) Республики Крым от дата по ст. 319 УК РФ к наказанию в виде обязательных работ сроком на 120 часов. Наказание отбыто дата;

- приговором мирового судьи судебного участка № 91Феодосийского судебного района (городской округ Феодосия) Республики Крым от дата по ч. 2 ст. 139 УК РФ с применением ст. 70 УК РФ к наказанию в виде лишения свободы сроком дата и 3 месяца с отбыванием наказания в исправительной колонии строго режима,

в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 139 УК РФ,

У С Т А Н О В И Л:

Ценцов обвиняется в нарушении неприкосновенности жилища, то есть незаконном проникновении в жилище, совершенное против воли проживающего в нем лица.

Преступление было совершено при следующих обстоятельствах:

дата, примерно в время, точное время в ходе следствия установить не представилось возможным, Ценцов, прибыл на прилегающую территорию дома № 17 по адрес адрес адрес, где у него возник преступный умысел на незаконное проникновение в жилище фио, а также проживающих совместно с ней её несовершеннолетних детей фио и фио против их воли и согласия.

Так, дата в период времени с время до время, более точное время следствием не установлено, Ценцов, находясь на прилегающей территории дома № по адрес, реализуя свой преступный умысел на незаконное проникновение в жилище фио, несовершеннолетних фио и фио, заведомо зная, что указанные лица имеют право на неприкосновенность жилища, предусмотренное ст. 25 Конституции РФ, не имея законных оснований и соответствующего разрешения фио, а также несовершеннолетних фио и фио, осознавая общественную опасность и противоправность своих действий, предвидя наступление общественноопасных последствий в виде нарушения конституционных прав фио, несовершеннолетних фио и фио и желая их наступления, против их воли и согласия, путем свободного доступа пробрался с прилегающей территории многоквартирного дома на неостекленный балкон квартиры, откуда через незапертую форточку окна квартиры незаконно проник в жилище последних, расположенное по адресу: адрес, адрес, 308. Ценцов незаконно находился в вышеуказанной квартире, чем нарушил предусмотренное статьёй 25 Конституции Российской Федерации право фио и несовершеннолетних фио и фио на неприкосновенность жилища. 

Действия Ценцова органом следствия квалифицированы по ч. 1 ст. 139 УК РФ.

В судебном заседании подсудимый Ценцов с обвинением согласился в полном объеме, против дальнейшего производства по уголовному делу, с применением особого порядка судебного разбирательства, не возражал. Пояснил суду, что предъявленное обвинение ему понятно, он согласен с изложенными в нем обстоятельствами и полностью признает вину в совершении инкриминируемого ему преступления. Ходатайство о применении особого порядка судебного разбирательства заявлено им добровольно, после консультации с защитником. Он осознает характер и последствия этого ходатайства, а также последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства.

Государственный обвинитель, потерпевшая и защитник против дальнейшего производства по уголовному делу с применением особого порядка судебного разбирательства не возражали.

При таких обстоятельствах, суд считает, что заявленное подсудимым ходатайство о постановлении приговора без судебного разбирательства подлежит удовлетворению.

В судебном заседании подсудимый Ценцов вину в совершенном преступлении признал полностью, в содеянном раскаялся.

Помимо полного признания вины подсудимым, его виновность в совершении преступлений, при обстоятельствах, изложенных в описательной части приговора, подтверждается совокупностью доказательств, указанных в обвинительном постановлении, исследованных и оцененных судом.

Все приведенные доказательства в обвинительном постановлении суд находит достоверными, взаимодополняющими друг друга  и объективно отражающими фактические обстоятельства совершенного Ценцовым преступления. Указанные доказательства получены с соблюдением требований уголовно-процессуального закона. При таких обстоятельствах, суд приходит к выводу о совершении Ценцовым инкриминируемых ему преступлений.

Действия Ценцова суд квалифицирует по ч.1 ст. 139 УК РФ как нарушение неприкосновенности жилища, то есть незаконное проникновение в жилище, совершенное против воли проживающего в нем лица.

При решении вопроса о назначении наказания суд в соответствии со ст. 60 УК РФ учитывает характер и степень общественной опасности преступления, личность виновного, в том числе обстоятельства, смягчающие наказание, а также влияние назначенного наказания на исправление подсудимого.  

Совершенное Ценцовым преступление относится в соответствии с ч. 2 ст. 15 УК РФ к категории преступлений небольшой тяжести. 

Соблюдая принцип индивидуального подхода при назначении наказания, разрешая вопрос о виде и мере наказания подсудимому Ценцову влияние наказания на исправление осужденного и на условия его жизни, суд учитывает характер и степень общественной опасности преступления, которое относится к преступлениям небольшой тяжести, данные о личности подсудимого.

При изучении личности Ценцова установлено, что он на учете у врача психиатра не состоит, состоит на учёте в наименование организации ГБУЗ РК «Феодосийский медицинский центр» у врача нарколога с диагнозом «психические и поведенческие расстройства, вызванные потреблением алкоголя, с синдромом зависимости», по месту жительства характеризуется посредственно, ранее судим.

В соответствии со ст. 61 УК РФ к обстоятельствам, смягчающим наказание подсудимому, суд относит признание вины, раскаяние в содеянном, состояние здоровья, активное способствование и расследованию и раскрытию преступления.

Обстоятельством, отягчающим наказание подсудимому, в соответствии с пунктом «а» части 1 статьи 63 УК РФ, суд признаёт рецидив преступлений.

Оснований для применения ст. 64 УК РФ судом при рассмотрении уголовного дела не установлено.

Поскольку Ценцов для себя должных выводов не сделал, вновь совершил умышленное преступление в период непогашенной судимости, с учетом всех обстоятельств уголовного дела, с целью исправления подсудимого и предупреждения совершения им новых преступлений, руководствуясь принципами справедливости, соразмерности и гуманизма, суд считает необходимым, обоснованным и объективно целесообразным назначить подсудимому наказание, в виде исправительных работ, предусмотренное санкцией ч. 1 ст. 139 УК РФ.

При определении срока наказания должны быть учтены положения ст. 66, ч.5 ст. 62, ст. 68 УК Российской Федерации.

Согласно ч. 5 ст. 69 УК РФ по совокупности преступлений назначается наказание, если после вынесения судом приговора по делу будет установлено, что осужденный виновен еще и в другом преступлении, совершенном им до вынесения приговора суда по первому делу. В этом случае в окончательное наказание засчитывается наказание, отбытое по первому приговору суда.

Как разъяснено в пункте 52 постановления Пленума Верховного Суда РФ от 22.12.2015 N 58 «О практике назначения судами Российской Федерации уголовного наказания», решая вопрос о назначении наказания в соответствии с частью 5 статьи 69 УК РФ лицу, совершившему другое преступление до вынесения приговора по первому делу, суд применяет общие правила назначения наказания по совокупности преступлений. При этом окончательное наказание, назначаемое путем частичного или полного сложения, должно быть строже наиболее строгого из наказаний, назначенных за входящие в совокупность преступления.

Установлено, что приговором мирового судьи судебного участка № 91 Феодосийского судебного района (городской округ Феодосия) Республики Крым от дата Ценцов А.В. признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 139 УК РФ и с применением ст. 70 УК РФ повергнут наказанию в виде лишения свободы сроком дата и 3 месяца с отбыванием наказания в исправительной колонии строго режима.

Преступление, инкриминируемое Ценцову в рамках настоящего уголовного дела, совершено подсудимым до вынесения 22 июня 2022 года мировым судьёй приговора. 

Таким образом, с учётом изложенных норм уголовного закона в их взаимосвязи с приведенными разъяснениями Пленума Верховного Суда Российской Федерации при назначении наказания Ценцову подлежат применению положения ч. 5 ст. 69 УК РФ.

Потерпевшие к подсудимому гражданский иск не заявили.

В соответствии с ч. 10 ст. 316 УПК РФ при постановлении приговора в особом порядке процессуальные издержки, предусмотренные ст. 131 УПК РФ, взысканию с подсудимого не подлежат.

На основании изложенного и руководствуясь ст.ст. 307-310 УПК РФ, мировой судья

П Р И Г О В О Р И Л :

Ценцова признать виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 139 УК РФ и назначить наказание в виде исправительных работ на срок 4 (месяца) месяца с удержанием 5 процентов от всех видов заработка в доход государства.

В соответствии с ч. 5 ст. 69 УК РФ по совокупности преступлений Ценцову путем частичного сложения назначенного наказания и наказания, назначенного приговором мирового судьи судебного участка № 91 Феодосийского судебного района (городской округ Феодосия) Республики Крым от дата № 1-91-3/2022, назначить окончательное наказание в виде лишения свободы сроком на 2 (два) года и 4 (четыре) месяца с отбыванием наказания в исправительной колонии строго режима.

Меру пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении, избранную в отношении Ценцова, изменить на заключение под стражу до вступления приговора в законную силу, взяв Ценцова под стражу в зале суда.

Срок назначенного Ценцову наказания исчислять со дня вступления приговора в законную силу.

В соответствии с п. «а» ч. 3.1 ст.72 УК РФ зачесть Ценцову в срок лишения свободы время содержания Ценцова под стражей с 15 декабря 2022 года до дня вступления приговора в законную силу из расчета один день содержания под стражей за один день отбывания наказания в исправительной колонии строго режима.

В окончательное наказание по настоящему приговору зачесть Ценцову наказание, отбытое им по приговору мирового судьи судебного участка № 91 Феодосийского судебного района (городской округ Феодосия) Республики Крым от дата № 1-91-3/2022 в виде лишения свободы.

Процессуальные издержки на стадии судебного разбирательства на основании ст.ст. 131,132 УПК РФ отнести за счет федерального бюджета.

Выплатить за счет средств федерального бюджета адвокату Подставневу за участие по назначению в суде сумма.

Приговор может быть обжалован в Феодосийский городской суд Республики Крым в течение 10 суток со дня провозглашения путем подачи жалобы, представления через мирового судью судебного участка № 88 Феодосийского судебного района (городской округ Феодосии) Республики Крым. 

В случае подачи апелляционной жалобы, участники процесса вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции.

 Мировой судья                          /подпись/                                 С.К. Айбатулин

 Копия верна: 

 Мировой судья:                                       Секретарь: 

