ПРИГОВОР

Именем Российской Федерации

16 апреля 2018 года




             Дело №1-9-11/2018

                                                                                                    №01-0011/9/2018

Мировой судья судебного участка №9 Киевского судебного района города Симферополь (г.Симферополь, ул.Киевская, 55/2, кабинет №55) Проценко Т.А., 

при секретаре судебного заседания фио,

с участием государственного обвинителя в лице помощника прокурора Киевского района г.Симферополя Республики Крым фио, предоставившей удостоверение №... от 10 апреля 2018 года,

подсудимого Цилинского О.В.,

защитника – адвоката фио, удостоверение №1358 от 15 января 2016 года,

рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело по обвинению

Цилинского Олега Владимировича, паспортные данные УССР, гражданина Российской Федерации, имеющего среднее полное образование, не женатого, не трудоустроенного, военнообязанного, ранее не судимого, зарегистрированного и   проживающего по адресу: адрес, которому избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении, 

обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного частью 3 статьи 327 Уголовного кодекса Российской Федерации,

установил:

Цилинский О.В. совершил использование заведомо подложного документа при следующих обстоятельствах:

Цилинский О.В., не имеющий права управления транспортными средствами, имея преступный умысел, направленный на использование заведомо подложного документа - водительского удостоверения, предоставляющего ему право на управление транспортными средствами, с целью предоставления его сотрудникам ГИБДД, в 2017 году в дневное время суток, точная дата дознанием не установлена, на территории адрес, приобрел у неустановленного лица заведомо подложный документ, а именно водительское удостоверение Российской Федерации на имя Цилинского Олега Владимировича, паспортные данные, серии 82 21 №100579, предоставляющее ему право управлять транспортными средствами категории «В1», «В», «М».

Реализуя свой преступный умысел, 11 июля 2017 года в 07 часов 20 минут, Цилинский О.В., управляя автомобилем марки «...» государственный регистрационный знак «...», проезжая возле д.№209 по пр.Победы в г.Симферополе, был остановлен сотрудниками БДД ОГИБДД УМВД России по г.Симферополю. По требованию сотрудников полиции Цилинский О.В. предъявил указанное подложное водительское удостоверение на имя Цилинского Олега Владимировича паспортные данные, тем самым использовал данный подложный документ.

11 июля 2017 года в 07 часов 55 минут указанное подложное водительское удостоверение было изъято сотрудниками полиции в установленном законом порядке в г.Симферополе, по ул.Куйбышева д.7.

Согласно заключения эксперта ЭКЦ МВД по Республике Крым №1028 от 09 августа 2017 года, бланк предоставленного на исследование водительского удостоверения серии 8221 №100579 на имя Цилинского Олега Владимировича, паспортные данные, выполнен способом струйной печати, при помощи копировально-множительной техники, подпись расположенная в водительском удостоверении выполнена пишущим прибором. В водительском удостоверении серии 82 21 №100579 на имя Цилинского Олега Владимировича, признаков изменения первоначального содержания реквизитов не выявлено. Водительское удостоверение серии 82 21 №100579 на имя Цилинского Олега Владимировича не изготовлено на предприятии Гознак.

В судебном заседании подсудимый Цилинский О.В. с обвинением согласился, вину признал в полном объеме, в присутствии своего защитника поддержал заявленное им ходатайство о постановлении в отношении него приговора без проведения судебного разбирательства по делу, пояснив, что данное ходатайство им заявлено осознанно и добровольно, после предварительной консультации с защитником, суть заявленного ходатайства и последствия удовлетворения его судом он осознает.

В судебном заседании защитник поддержал ходатайство своего подзащитного.

Государственный обвинитель не возражал против применения в отношении подсудимого особого порядка принятия решения по делу.

Принимая во внимание, что во время производства по делу были установлены все обстоятельства, при которых возможно постановить приговор без проведения судебного разбирательства, и, учитывая мнение государственного обвинителя, защитника и подсудимого, суд полагает возможным рассмотреть данное уголовное дело в особом порядке.  

Суд приходит к выводу, что обвинение, с которым согласился подсудимый Цилинский О.В. обоснованно и подтверждается собранными по делу доказательствами, приведенными в обвинительном акте, а именно: показаниями подозреваемого Цилинского О.В. (л.д.77-79), показаниями свидетеля фио (л.д.67-68), показаниями свидетеля фио (л.д.64-66), показаниями свидетеля фио (л.д.61-63), показаниями свидетеля фио (л.д.69-70), протоколом изъятия документов от 11 июля 2017 года серии 61 АА №050200 (л.д.6), протоколом осмотра предметов и документов (л.д.90-91), заключением эксперта от 09 августа 2017 года №1028 (л.д.86-88), вещественным доказательством – водительским удостоверением серии 8221 №100579 (л.д.94, 6-10), ответом МРЭО ГИБДД МВД УМВД России по Республике Крым (л.д.97).

Признавая вину подсудимого Цилинского О.В. в совершении инкриминируемого ему преступления, суд квалифицирует его действия по части 3 статьи 327 УК РФ - использование заведомо подложного документа.

При назначении наказания подсудимому Цилинскому О.В. суд учитывает характер и степень общественной опасности совершенного им преступления, обстоятельства его совершения, а также данные о личности подсудимого, который ранее судим не был, вину свою признал полностью, в содеянном раскаялся.

В соответствии с требованиями статьи 61 Уголовного кодекса Российской Федерации, суд признает обстоятельствами, смягчающими наказание Цилинскому О.В.: явка с повинной и активное способствование раскрытию и расследованию преступления.

Указанные обстоятельства суд не признает исключительными и дающими основание для применения правил, закрепленных в статье 64 Уголовного кодекса Российской Федерации при назначении наказания подсудимому.

В соответствии с требованиями статьи 63 Уголовного кодекса Российской Федерации, суд не установил обстоятельств, отягчающих наказание подсудимому.  

Принимая во внимание приведенные данные о личности подсудимого и отсутствие предусмотренных законом обстоятельств, отягчающих его наказание, учитывая влияние назначенного наказания на исправление подсудимого, учитывая характер и степень общественной опасности содеянного, суд пришел к выводу, что исправление подсудимого возможно без изоляции его от общества с назначением наказания в виде штрафа.

На основании изложенного, руководствуясь статьей 316 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, мировой судья-

приговорил:

Цилинского Олега Владимировича признать виновным в совершении преступления, предусмотренного частью 3 статьи 327 Уголовного кодекса Российской Федерации, и назначить ему наказание в виде штрафа в сумме 15 000 (пятнадцать тысяч) рублей.

Меру пресечения, избранную Цилинскому Олегу Владимировичу, до вступления приговора в законную силу оставить прежней – подписку о невыезде и надлежащем поведении.

Приговор может быть обжалован в Киевский районный суд г.Симферополь Республики Крым в течение 10 суток со дня его постановления путем подачи жалобы (представления) через судебный участок №9 Киевского судебного района г.Симферополь.

В случае подачи апелляционной жалобы, осужденный вправе ходатайствовать о личном участии в рассмотрении дела судом апелляционной инстанции, указав об этом в своей апелляционной жалобе или в возражениях на жалобы, представления, принесенные другими участниками уголовного процесса. 

Мировой судья 






           Т.А. Проценко

