ПРИГОВОР

Именем Российской Федерации

19 апреля 2018 года




               Дело №1-9-13/2018

                                                                                                      №01-0013/9/2018

Мировой судья судебного участка №9 Киевского судебного района города Симферополь (Киевский район городского округа Симферополь) Проценко Т.А., 

при секретаре судебного заседания Лукьяненко Ю.А.,

с участием государственного обвинителя в лице помощника прокурора Киевского района г.Симферополя Республики Крым ..., предоставившего удостоверение №... от 25 сентября 2017 года,

подсудимого Свидзинского В.С.,

его защитника – адвоката фио, представившей удостоверение №... от 15 января 2016 года и ордер №... от 04 декабря 2017 года, 

рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело в отношении: 

Свидзинского Виталия Сергеевича, паспортные данные, гражданство Украины и Российской Федерации, холостого, имеющего высшее образование, не работающего, не военнообязанного, на территории РФ не зарегистрирован, проживает по адресу: адрес, ранее судимого: 

- 18 февраля 2016 года Центральным районным судом г.Симферополя по части 3 статьи 30 части 1 статьи 158, части 3 статьи 30, части 1 статьи 158 УК РФ к 300 часам обязательных работ, наказание отбыто полностью;

 - 04 апреля 2016 года Киевским районным судом г.Симферополя по части 3 статьи 30, части 1 статьи 158, части 3 статьи 30, части 1 статьи 158, части 1 статьи 158 УК РФ, с учетом части 2 статьи 69 УК РФ к 1 году лишения свободы в исправительной колонии общего режима, наказание отбыто полностью; 

- 04 мая 2016 года Железнодорожным районным судом г.Симферополя по части 3 статьи 30, части 1 статьи 158, части 3 статьи 30, части 1 статьи 158, части 2 статьи 69 УК РФ к 7 месяцам лишения свободы в исправительной колонии общего режима, наказание отбыто полностью;

- 07 февраля 2018 года мировым судьей судебного участка №9 Киевского судебного района г.Симферополь по части 1 статьи 158 УК РФ к 300 часам обязательных работ,

- 15 марта 2018 года мировым судьей судебного участка №17 Центрального судебного района г.Симферополь по части 1 статьи 158 УК РФ к 4 месяцам и 10 дням лишения свободы;

обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного частью 3 статьи 30, частью 1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации, 

установил:

Свидзинский В.С. совершил покушение на кражу, то есть на тайное хищение чужого имущества, если при этом преступление не было доведено до конца по независящим от этого лица обстоятельствам, при следующих обстоятельствах:

05 февраля 2018 года в 19 часов 30 минут Свидзинский В.С. находился в помещении магазина, расположенного по адресу адрес, ТЦ «ФМ», где у него возник корыстный умысел, направленный на тайное хищение чужого имущества, а именно спортивной одежды, находящейся на стеллажах указанного магазина. Реализуя свой преступный умысел, действуя из корыстных побуждений, с целью личного обогащения Свидзинский В.С., взяв со стеллажей указанного магазина мужскую куртку стоимостью 8466 рублей 10 копеек, женскую куртку стоимостью 5076 рублей 27 копеек, занес их в примерочную комнату, где, предварительно обмотав фольгой антикражные датчики, расположенные на вещах, надел их на себя, и спрятав под своей верхней одеждой, вышел из примерочной, направившись к выходу из помещения магазина. Однако, преступные действия Свидзинским В.С. не были доведены до конца по независящим от него обстоятельствам, поскольку последний был задержан работниками магазина. Своими действиями Свидзинский В.С. мог причинить материальный ущерб наименование организации на общую сумму 13542 рубля 37 копеек.

В судебном заседании подсудимый Свидзинский В.С. с обвинением согласился, вину признал в полном объеме, в присутствии своего защитника поддержал заявленное им ходатайство о постановлении в отношении него приговора без проведения судебного разбирательства по делу, пояснив, что данное ходатайство им заявлено осознанно и добровольно, после предварительной консультации с защитником, суть заявленного ходатайства и последствия удовлетворения его судом он осознает. 

В судебном заседании защитник поддержал ходатайство своего               подзащитного о постановлении в отношении него приговора без проведения судебного разбирательства по делу.

Государственный обвинитель не возражал против применения в                отношении подсудимого особого порядка принятия решения по делу.

Представитель потерпевшего фио в судебное заседание не явился, до начала судебного заседания подал в суд заявление, согласно которого он не возражает против применения в отношении подсудимого особого порядка принятия решения по делу, также просил рассмотреть уголовное дело без его участия. 

Принимая во внимание, что во время производства по делу были установлены все обстоятельства, при которых возможно постановить приговор без проведения судебного разбирательства, учитывая мнение государственного обвинителя, защитника, подсудимого, представителя потерпевшего, а также поскольку санкция инкриминируемой подсудимому статьи Уголовного кодекса Российской Федерации не превышает десяти лет лишения свободы, суд полагает возможным рассмотреть данное уголовное дело в особом порядке.  

Суд приходит к выводу, что обвинение, с которым согласился подсудимый Свидзинский В.С., обоснованно и подтверждается собранными по делу доказательствами, приведенными в обвинительном акте, а именно: протоколом допроса подозреваемого Свидзинского В.С. (л.д.43-45), заявлением от представителя потерпевшего наименование организации (л.д.5), показаниями представителя потерпевшего фио (л.д.35), справкой о стоимости товара (л.д.18), показаниями свидетеля фио (л.д.55), показаниями свидетеля фио (л.д.56), показаниями свидетеля фио (л.д.57), протоколом осмотра места происшествия от 05 февраля 2018 года (л.д.7-8), протоколом осмотра предметов от 05 марта 2018 года (л.д.30), протоколом осмотра предметов от 07 марта 2018 года (л.д.48), вещественное доказательство – видеофайлы на лазерном CD-R диске (л.д.54).

Признавая вину подсудимого Свидзинского В.С. в совершении инкриминируемого ему преступления суд квалифицирует его действия по части 3 статьи 30, части 1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации, как покушение на кражу, то есть на тайное хищение чужого имущества, если при этом преступление не было доведено до конца по независящим от этого лица обстоятельствам.  

При назначении подсудимому Свидзинскому В.С. наказания суд учитывает характер и степень общественной опасности совершенного им преступления, обстоятельства его совершения, а также данные о личности подсудимого,  который по месту жительства характеризуется посредственно, на учете у врача психиатра не состоит, состоит на учете у врача нарколога, был ранее неоднократно судим за преступления корыстной направленности, не работает, постоянного места жительства на территории Российской Федерации не имеет, вину свою признал полностью. 

В соответствии с требованиями статьи 61 Уголовного кодекса Российской Федерации, суд учитывает явку с повинной а также активное способствование раскрытию и расследованию преступления в качестве обстоятельств, смягчающих наказание Свидзинскому В.С., но не являющихся исключительными.     

В соответствии с требованиями статьи 63 Уголовного кодекса Российской Федерации, судом не установлено наличие обстоятельств отягчающих наказание подсудимому.

Исходя из того, что наказание является не только карой за совершенные преступления, но имеет цель восстановления социальной справедливости, исправления и перевоспитания осужденного, предупреждение совершения им новых преступлений, с учетом обстоятельств дела, данных о личности подсудимого, свидетельствующих о формировании у подсудимого стойкого противоправного поведения, учитывая, что предыдущие наказания должного исправительного воздействия на Свидзинского В.С. не оказали, наличие непогашенных судимостей за преступления против собственности, совершение преступление через непродолжительное время после отбытия наказания в виде лишения свободы, суд приходит к выводу, что исправление Свидзинского В.С. возможно только в условиях изоляции его от общества, в связи с чем, а также в целях предупреждения совершения Свидзинским В.С. новых преступлений, назначает ему наказание в виде лишения свободы в пределах санкции статьи, по которой квалифицированы его действия.

Суд считает, что наказание более мягкое, чем лишение свободы, не будет соответствовать характеру и степени общественной опасности содеянного Свидзинским В.С., его личности и не обеспечит достижения целей наказания.

Судом установлено, что Свидзинский В.С. осужден приговором от 15 марта 2018 года мирового судьи судебного участка №17 Центрального судебного района г.Симферополь по части 1 статьи 158, части 5 статьи 69 УК РФ к 4 месяцам и 10 дням лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима, срок отбытия наказания исчисляется с 15 марта 2018 года (л.д.104-107).

Таким образом, принимая во внимание, что преступление, предусмотренное частью 3 статьи 30, частью 1 статьи 158 УК РФ совершено Свидзинским В.С. 05 февраля 2018 года, то есть до вынесения приговора мировым судьей судебного участка №17 Центрального судебного района г.Симферополь от 15 марта 2018 года, окончательное наказание необходимо назначить Свидзинскому В.С. по правилам части 5 статьи 69 Уголовного кодекса Российской Федерации путем частичного сложения назначенных наказаний.

Вид исправительного учреждения назначается подсудимому в соответствии с пунктом "а" части 1 статьи 58 Уголовного кодекса Российской Федерации, с учетом пункта 3 Постановления Пленума Верховного Суда Российской Федерации от 29 мая 2014 года №9 «О практике назначения и изменения судами видов исправительных учреждений», а также с учетом личности подсудимого (неоднократное привлечение к уголовной ответственности, формирование у подсудимого стойкого противоправного поведения) и обстоятельств совершения преступления – исправительная колония общего режима.

В соответствии с частью 3 статьи 81 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, вещественные доказательства по уголовному делу:  женская куртка красно-черного цвета, мужская куртка темно-синего цвета - оставить собственнику – наименование организации.  

На основании изложенного, руководствуясь статьей 316 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, мировой судья-

приговорил:

Свидзинского Виталия Сергеевича признать виновным в совершении    преступления, предусмотренного частью 3 статьи 30, частью 1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации и назначить ему наказание в виде 2 (двух) месяцев лишения свободы.

На основании части 5 статьи 69 Уголовного кодекса Российской Федерации, путем частичного сложения назначенного наказания с наказанием, назначенным приговором от 15 марта 2018 года мирового судьи судебного участка №17 Центрального судебного района г.Симферополь, окончательно назначив Свидзинскому Виталию Сергеевичу наказание в виде 5 (пяти) месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима. 

Меру пресечения, избранную Свидзинскому Виталию Сергеевичу, изменить с подписки от невыезде и надлежащем поведении на заключение под стражу, взяв его под стражу в зале суда, поместив его в ФКУ Симферопольский следственный изолятор №1 УФСИН России по Республике Крым и г.Севастополю.

Срок отбытия наказания исчислять с 19 апреля 2018 года.

Зачесть в срок наказания отбытое Свидзинским Виталием Сергеевичем наказание по приговору от 15 марта 2018 года мирового судьи судебного участка №17 Центрального судебного района г.Симферополь с 15 марта 2018 года по 19 апреля 2018 года.

 Процессуальные издержки, связанные с вознаграждением труда защитника, возместить за счет федерального бюджета.   

В соответствии с частью 3 статьи 81 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, вещественные доказательства по уголовному делу: женская куртка красно-черного цвета, мужская куртка темно-синего цвета - оставить собственнику – наименование организации.  

Приговор может быть обжалован в Киевский районный суд г.Симферополь Республики Крым в течение 10 суток со дня его постановления путем подачи жалобы (представления) через судебный участок №9 Киевского судебного района г.Симферополь.

В случае подачи апелляционной жалобы, осужденный вправе ходатайствовать о личном участии в рассмотрении дела судом апелляционной инстанции, указав об этом в своей апелляционной жалобе или в возражениях на жалобы, представления, принесенные другими участниками уголовного процесса. 

Мировой судья 






           Т.А. Проценко

