ПРИГОВОР

Именем Российской Федерации

24 августа 2018 года




             Дело №1-9-20/2018
                                                                                                    №01-0020/9/2018
Мировой судья судебного участка №9 Киевского судебного района города Симферополь (г.Симферополь, ул.Киевская, 55/2, кабинет №55) Проценко Т.А., 
при секретаре судебного заседания Лукьяненко Ю.А.,

с участием государственного обвинителя в лице старшего помощника прокурора Киевского района г.Симферополя Республики Крым ***, удостоверение №*** от 06.09.2016 года,
подсудимого Серова Д.В., 
защитника – адвоката *** удостоверение №*** от 15 января 2016 года,
рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело по обвинению

Серова Дениса Викторовича, *** года рождения, уроженца ***, гражданина Российской Федерации, имеющего высшее образование, не женатого, не трудоустроенного, военнообязанного, осужденного 12 декабря 2008 года Центральным районным судом г.Симферополь Республики Крым по части 2 статьи 121 УК Украины к пяти годам лишения свободы, зарегистрированного и проживающего по адресу: ***, которому избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении, 

обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного статьей 319 Уголовного кодекса Российской Федерации,
установил:
Серов Д.В. совершил публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей, при следующих обстоятельствах:
приказом начальника УМВД России по г.Симферополь полковника полиции *** №*** л/с от 16 февраля 2018 года, старший сержант полиции *** (***) назначен на должность командира отделения взвода №2 роты № 2 отдельного батальона ППСП с 16 февраля 2018 года.
В силу возложенных на него должностных обязанностей, регламентированных ФЗ «О полиции» от 07 февраля 2011 года N3-ФЗ, должностным регламентом, утвержденным командиром ОБ ППСП УМВД России по г.Симферополь подполковником полиции Миргородским А.А. от 20 февраля 2018 года, *** является должностным лицом правоохранительного органа, постоянно осуществляющим функции представителя власти, наделенным властными полномочиями в отношении лиц, не находящихся от него в служебной зависимости.
*** согласно выписке из книги постовой ведомости инв. №*** том 4 (деп) ОБ ППСП УМВД России по г.Симферополь ведомости заступил в наряд в период с 20 часов 00 минут 17 июня 2018 года до 08 часов 00 минут 18 июня 2018 года на патрульном автомобиле ОБ ППСП УМВД России по г.Симферополь №125 совместно с полицейским взвода №2 роты №2 ОБ ППСП УМВД России по г.Симферополь сержантом полиции *** полицейским взвода №2 роты №2 ОБ ППСП УМВД России по г.Симферополь сержантом полиции *** 

18 июня 2018 года *** находился в совместно с полицейским сержантом полиции ***., полицейским сержантом полиции ***., в должностные обязанности которых входит охрана общественной безопасности и обеспечение общественного порядка, а также выявление, предупреждение и пресечение административных правонарушений, и преступлений на маршруте патрулирования.
18 июня 2018 года около 06 часов 30 минут командир отделения взвода №2 роты №2 отдельного батальона ППСП прапорщик полиции *** находясь по адресу: г.Симферополь, ул.***, на территории автовокзала «***» обратился к Серову Д.В. в связи с тем, что в действиях Серова Д.В. усматривались признаки правонарушения, предусмотренного статьей 20.21 КоАП РФ - «Появление в общественных местах в состоянии опьянения».
18 июня 2018 года около 06 часов 45 минут в вышеуказанном месте у находящегося в состоянии алкогольного опьянения Серова Д.В., на почве недовольства законными требованиями командира отделения взвода №2 роты №2 отдельного батальона ППСП прапорщика полиции *** возник преступный умысел, направленный на публичное оскорбление представителя власти в связи с исполнением профессиональных обязанностей.
Реализуя возникший преступный умысел, Серов Д.В., действуя умышленно, достоверно осознавая, что перед ним находится представитель власти - прапорщик полиции *** состоящий в должности командира отделения взвода №2 роты №2 отдельного батальона ППСП, находящийся в форменном обмундировании сотрудника полиции, исполняющий
свои должностные
обязанности
по обеспечению общественного порядка, 18 июня 2018 года около 06 часов 45 минут публично оскорбил нецензурной бранью последнего в присутствии гражданских лиц: ***и ***., причинив моральный вред в виде унижения чести и достоинства как представителя власти, подрывая авторитет государственной власти и нарушая нормальную деятельность лица, её представляющего.
В судебном заседании подсудимый Серов Д.В. с обвинением согласился, вину признал в полном объеме, в присутствии своего защитника поддержал заявленное им ходатайство о постановлении в отношении него приговора без проведения судебного разбирательства по делу, пояснив, что данное ходатайство им заявлено осознанно и добровольно, после предварительной консультации с защитником, суть заявленного ходатайства и последствия удовлетворения его судом он осознает.

В судебном заседании защитник поддержал ходатайство своего подзащитного.

Государственный обвинитель не возражал против применения в отношении подсудимого особого порядка принятия решения по делу.

Потерпевший *** в судебное заседание не явился, извещен надлежащим образом. В материалах уголовного дела имеется его заявление о рассмотрении уголовного дела без его участия а также о том, что он не возражает против применения в отношении Серова Д.В. особого порядка судебного разбирательства при рассмотрении данного дела.
Принимая во внимание, что во время производства по делу были установлены все обстоятельства, при которых возможно постановить приговор без проведения судебного разбирательства, и, учитывая мнение государственного обвинителя, защитника, подсудимого и потерпевшего, суд полагает возможным рассмотреть данное уголовное дело в особом порядке.  
Суд приходит к выводу, что обвинение, с которым согласился подсудимый Серов Д.В. обоснованно и подтверждается собранными по делу доказательствами, приведенными в обвинительном заключении, а именно: показаниями подозреваемого Серова Д.В. от 26 июня 2018 года (л.д.73-76), показаниями обвиняемого Серова Д.В. от 27 июня 2018 года (л.д.85-89), показаниями потерпевшего *** от 25 июня 2018 года (л.д.43-47), показаниями свидетеля *** от 26 июня 2018 года (л.д.48-51), показаниями свидетеля *** от 26 июня 2018 года (л.д.56-60), показаниями свидетеля *** от 26 июня 2018 года (л.д.52-55), показаниями свидетеля *** от 26 июня 2018 года (л.д.61-64), протоколом от 26 июня 2018 года осмотра места происшествия (л.д.5-12), рапортом командира отделения 2 взвода роты 2 ОБ ППСП УМВД России по г.Симферополь (л.д.17), выпиской из книги постовой ведомости инв. №*** том 4 (ДСП) ОБ ППСП УМВД России по г.Симферополь (л.д.100), копией приказа начальника УМВД России по г.Симферополь полковника полиции Николаева С. №*** л/с от 16 февраля 2018 года (л.д.91), копией акта №1619 от 18 июня 2018 года медицинского освидетельствования на состояние алкогольного опьянения (л.д.107), явка с повинной Серова Д.В. от 22 июня 2018 года (л.д.69-70).
Признавая вину подсудимого Серова Д.В. в совершении инкриминируемого ему преступления, суд квалифицирует его действия по статье 319 Уголовного кодекса Российской Федерации, как публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей.

При назначении наказания подсудимому Серову Д.В. суд учитывает характер и степень общественной опасности совершенного им преступления, обстоятельства его совершения, а также данные о личности подсудимого, который ранее судим, вину свою признал полностью, в содеянном раскаялся.
В соответствии с требованиями статьи 61 Уголовного кодекса Российской Федерации, суд признает явку с повинной обстоятельством, смягчающим наказание подсудимого.

В соответствии с требованиями статьи 63 Уголовного кодекса Российской Федерации, суд признает рецидив преступлений обстоятельством отягчающим наказание подсудимому.   

Принимая во внимание приведенные данные о личности подсудимого и отсутствие предусмотренных законом обстоятельств, отягчающих его наказание, учитывая влияние назначенного наказания на исправление подсудимого, учитывая характер и степень общественной опасности содеянного, суд пришел к выводу, что исправление подсудимого возможно без изоляции его от общества с назначением наказания в виде исправительных работ.
На основании изложенного, руководствуясь статьей 316 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, мировой судья-
приговорил:
Серова Дениса Викторовича признать виновным в совершении преступления, предусмотренного статьей 319 Уголовного кодекса Российской Федерации и назначить ему наказание в виде 6 (шесть) месяцев исправительных работ с удержанием 10% из заработной платы осужденного в доход государства.
Меру пресечения, избранную Серову Денису Викторовичу, до вступления приговора в законную силу оставить прежней – подписку о невыезде и надлежащем поведении.
Процессуальные издержки, связанные с вознаграждением труда защитника, возместить за счет федерального бюджета.   

Приговор может быть обжалован в Киевский районный суд г.Симферополь Республики Крым в течение 10 суток со дня его постановления путем подачи жалобы (представления) через судебный участок №9 Киевского судебного района г.Симферополь.

В случае подачи апелляционной жалобы, осужденный вправе ходатайствовать о личном участии в рассмотрении дела судом апелляционной инстанции, указав об этом в своей апелляционной жалобе или в возражениях на жалобы, представления, принесенные другими участниками уголовного процесса. 

Мировой судья 






           Т.А. Проценко

