Дело № 1-90-11/2024

УИД:91MS0090-телефон-телефон

П Р И Г О В О Р

ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

адрес                                                                                    дата

Мировой судья судебного участка № 90 Феодосийского судебного района (городской адрес) адрес фио Н.С.

при секретаре фио

с участием государственного обвинителя помощника прокурора адресфио А.С.

защитника-адвоката фио, ордер № 01554859 от дата

подсудимого фио

рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело по обвинению:

фио, паспортные данные, гражданина Российской Федерации, со средним образованием, в браке состоящего, на иждивении несовершеннолетних детей не имеющего, военнообязанного, работающего грузчиком 2 разряда наименование организации, зарегистрированного и проживающего по адресу: адрес, ранее судимого:

- приговором Феодосийского городского суда адрес от дата по ч. 1 ст. 228 УК РФ к наказанию в виде штрафа в сумме сумма, штраф оплачен полностью дата,

- приговором мирового судьи судебного участка № 88 Феодосийского судебного района (городской адрес) адрес от дата по ч. 1 ст. 112 УК РФ к наказанию в виде лишения свободы сроком на 6 (шесть) месяцев, в соответствии с ч. 2 ст. 53.1 УК РФ назначенное наказание заменено на 6 (шесть) месяцев принудительных работ с удержанием 5 % заработной платы в доход государства, частично удовлетворен гражданский иск потерпевшего о компенсации морального вреда, с осужденного взыскано сумма в пользу потерпевшего, апелляционным постановлением Феодосийского городского суда адрес от дата приговор оставлен без изменения,

в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 119 УК РФ,

У С Т А Н О В И Л:

 Подсудимый фио совершил угрозу убийством, если имелись основания опасаться осуществления этой угрозы, при следующих обстоятельствах. 

 дата около время фио, будучи в состоянии алкогольного опьянения, находясь по месту своего проживания по адресу: адрес, на почве неприязненных отношений, возникших во время конфликта между ним и его супругой фио, действуя умышленно, находясь на кухне вышеуказанного домовладения, взяв со стола в правую руку кухонный нож и демонстрируя его потерпевшей фио, пошел в ее сторону, высказывая  в адрес последней  слова угроз убийством: «Убью, зарежу!». Высказанные фио в адрес фио угрозы убийством, подкрепленные демонстрацией ножа, с учетом обстановки их произнесения, были восприняты фио реально, поскольку фио вел себя агрессивно, свои слова сопровождал демонстрацией ножа, а характер и содержание угроз в момент их произнесения создали однозначное представление у потерпевшей о возможных последствиях их реализации. 

Допрошенный в судебном заседании подсудимый фио пояснил суду, что вину в совершенном преступлении признает полностью, в содеянном чистосердечно раскаивается, пояснил, что захотел покушать, был нетрезв, поругался с женой, имеет хронические заболевания.

Кроме признания вины подсудимым, его вина в совершении преступления подтверждается следующими доказательствами. 

Оглашенными в судебном заседании в порядке ч. 1 ст. 281 УПК РФ  показаниями    потерпевшей фио, которая пояснила, что по данному адресу она проживает постоянно со своим супругом фио паспортные данные и своим сыном Милокост фио паспортные данные. Официально не трудоустроена, является инвалидом 3-й группы, находится на иждивении своего супруга. Так, дата примерно в время она находилась вместе с сыном дома, когда с работы пришел ее супруг фио, при этом он находился в состоянии алкогольного опьянения. По этой причине у него с фио дома на кухне возник словесный конфликт, который продолжался на протяжении примерно часа. В ходе ссоры они на эмоциях стали оскорблять друг друга, выражаться нецензурными словами. Примерно в время, точно время не помнит, она вышла из кухни в прихожую, и, находясь там, увидела, как фио схватил со стола большой кухонный нож и, держа его в правой руке, пошел в  ее сторону со словами: «убью, зарежу!» При этом он был очень агрессивен, она  сильно испугалась и стала пятиться назад, и в этот момент фио, не дойдя до нее всего пару метров, неожиданно споткнулся о порог кухни и плашмя упал на пол, при этом он выронил на пол нож, который держал руке. На крики прибежал ее сын фио, спросил, что происходит, после чего, увидев на полу нож, поднял его и спрятал на кухне в шкафу, а фио встал с пола и пошел спать в свою комнату.  Поясняет, что на тот момент она очень испугалась, так как реально восприняла угрозы своей жизни и здоровью, когда фио схватил нож и пошел с ним  на нее, высказывая угрозы убийством в ее адрес. 

На данный момент она с фио помирилась, никаких претензий к нему не имеет, просит строго не наказывать (л.д. 17-18).

Оглашенными в судебном заседании в порядке ч. 1 ст. 281 УПК РФ  показаниями      свидетеля фио, который пояснил, что по данному адресу он проживает постоянно со своей матерью фио паспортные данные и отчимом фио паспортные данные. Официально не трудоустроен, подрабатывает на частных стройках. Так, дата примерно в время он находился дома вместе с матерью, когда с работы вернулся фио, который был состоянии алкогольного опьянения. Он и раньше часто приходил домой выпивший, и на этой почве у них с матерью возникали скандалы. Так было и в этот раз, по такой же причине между матерью и отчимом возник словесный конфликт, который продолжался на протяжении примерно часа. Они говорили в адрес друг друга оскорбления, выражались нецензурным словами. Все это происходило на кухне, он не стал их слушать и ушел в другую комнату. Через некоторое время он услышал испуганные крики его матери и крики отчима, который кричал, что ее зарежет. Он побежал на кухню и увидел лежащего на пороге кухни фио, рядом с ним на полу находился большой кухонный нож, а в метре-двух от фио, в прихожей, стояла его мать. По выражению ее лица было видно, что она очень напугала. Он понял, что фио угрожал ее матери ножом, хотя сам он этот момент  не видел,  разбираться с  отчимом он не стал, считая, что тогда было бесполезно о чем-то с ним говорить, так как тот находился в состоянии сильного алкогольного опьянения. Он поднял с пола нож и спрятал его в кухонный шкаф, после чего увел фио в другую комнату. А фио, поднявшись с пола, пошел спать в свою комнату. Также он знает, что на данный момент его мать помирилась с фио и никаких претензий к нему не имеет (л.д. 21-22 ).

Кроме того, вина подсудимого фио в совершении инкриминируемого преступления подтверждается материалами дела:

-  заявлением фио, зарегистрированного по КУСП № 5908 от дата  (л.д. 5 );

- протоколом осмотра места происшествия и фототаблицей от дата (л.д. 6-9);

- протоколом осмотра предмета от дата и фототаблицей (л.д. 38-39);

- постановление о признании и приобщении вещественных доказательств от 07.05.  дата (л.д. 41);

- явкой с повинной от дата (л.д. 13-14).

     На основании вышеизложенного, суд считает, что вина подсудимого фио  в совершении инкриминируемого преступления, полностью доказана.

Суд считает, что обвинение, с которым согласился фио обосновано имеющимися в материалах дела доказательствами, полученными с соблюдением требований УПК РФ и действия подсудимого следует квалифицировать по ч. 1 ст. 119 УК РФ –  угроза убийством, если имелись основания опасаться осуществления этой угрозы.

Совершенное фио преступление относится к категории преступлений небольшой тяжести. 

Согласно частей 1,3 ст. 60 УК РФ лицу, признанному виновным в совершении преступления, назначается справедливое наказание в пределах, предусмотренных соответствующей частью особенной части УК РФ, и с учетом положений Общей части УК РФ. При назначении наказания учитывается характер и степень общественной опасности преступления и личность виновного, в том числе обстоятельства, смягчающие и отягчающие наказание, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденного и на условия жизни его семьи. 

При назначении наказания, исходя из положений ст. 60 УК РФ суд учитывает характер и степень общественной опасности преступления, а также данные о личности фио,  который  с дата состоит на учете у врача нарколога с диагнозом: «Психические и поведенческие расстройства в результате сочетанного употребления наркотиков и использования других психоактивных веществ, с синдромом зависимости», на учете у врача-психиатра не состоит, официально трудоустроен, по месту жительства характеризуется удовлетворительно, состоит в браке, обстоятельства, смягчающие и отягчающие наказание, а также влияние назначенного наказания на исправление подсудимого и на условия жизни его семьи.

  Обстоятельствами, смягчающими наказание  в соответствии с  п. «и» ч. 1 ст. 61 УК РФ суд признает и учитывает активное способствование раскрытию и расследованию преступления, согласно ч. 2 ст. 61 УК РФ признание вины, раскаяние в содеянном.   

  Поскольку такие характерные для опьянения последствия как расторможенность, пониженная самокритичность, утрата чувства самоконтроля, со слов подсудимого не повлияли на совершение фио преступления, суд не может признать данное обстоятельство в качестве отягчающего наказание.

   Таким образом, обстоятельств, отягчающих наказание подсудимому в соответствии со ст. 63 УК РФ судом не установлено.

   С учетом всех обстоятельств уголовного дела, соблюдая принцип индивидуального подхода при назначении наказания, с целью исправления подсудимого и предупреждения совершения им новых преступлений, руководствуясь принципами справедливости, соразмерности и гуманизма, суд считает необходимым, обоснованным и объективно целесообразным назначить подсудимому наказание в виде лишения свободы.

  В соответствии с положениями ч. 1 ст. 53.1 УК РФ принудительные работы применяются как альтернатива лишению свободы в случаях, предусмотренных соответствующими статьями особенной части УК РФ за совершение преступления небольшой или средней тяжести либо за совершение тяжкого преступления впервые. Частью 2 статью 53.1 УК РФ предусмотрена возможность замены осужденному наказания в виде лишения свободы принудительными работами. Санкция ч. 1 ст. 119 УК РФ предусматривает помимо лишения свободы принудительные работы.

   При таких обстоятельствах, суд, учитывая обстоятельства совершения преступления, степень его общественной опасности, личность осужденного, отсутствие отягчающих вину обстоятельств, влияние назначенного наказания на исправление подсудимого, приходит к выводу о возможности замены фио наказания в виде лишения свободы принудительными работами.

  Поскольку преступление по данному уголовному делу совершено дата, т.е. до вынесения приговора мировым судьей судебного участка № 88 Феодосийского судебного района (городской адрес) адрес от дата, суд приходит к выводу о назначении наказания в соответствии с ч. 5 ст. 69 УК РФ.

           Вопрос о вещественных доказательствах подлежит рассмотрению в порядке                     ст. 81 УПК РФ.  

Гражданский иск по делу не заявлялся.

В соответствии с п. 1 ч. 2 ст. 131 УПК РФ суммы, выплаченные адвокату                  фио, участвовавшему в уголовном деле в качестве защитника по назначению на стадии предварительного расследования в сумме сумма, а также на стадии судебного разбирательства в сумме сумма подлежат признанию процессуальными издержками.

В соответствии со ст.ст. 131, 132 УПК РФ процессуальные издержки в сумме   сумма подлежат взысканию с осужденного в доход федерального бюджета.            

            На основании вышеизложенного, руководствуясь ст.ст. 303, 304, 307-309 УПК РФ, мировой судья, -

П Р И Г О В О Р И Л:

фио признать виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 119 УК РФ и назначить ему наказание в виде лишения свободы сроком на 6 (шесть) месяцев.

На основании положений ч. 2 ст. 53.1 УК РФ заменить назначенное фио наказание в виде 6 (шести) месяцев лишения свободы на 6 (шесть) месяцев принудительных работ с удержанием 5 % заработной платы в доход государства с перечислением на счет соответствующего территориального органа уголовно-исполнительной системы.

На основании ч. 5 ст. 69 УК РФ путем частичного сложения наказаний к назначенному наказанию частично присоединить наказание, назначенное по приговору мирового судьи судебного участка № 88 Феодосийского судебного района (городской адрес) адрес от дата и окончательно назначить наказание в виде 7 (семи) месяцев принудительных работ с удержанием           5 % заработной платы в доход государства с перечислением на счет соответствующего территориального органа уголовно-исполнительной системы. 

Направить фио к месту отбывания наказания за счет государства самостоятельно в порядке, предусмотренном ст. 60.2 УИК РФ.

Возложить на фио обязанность в течение 10 суток со дня вступления приговора в законную силу получить и исполнить предписание территориального органа уголовно-исполнительной системы о направлении к месту отбывания принудительных работ.

Разъяснить осужденному, что в случае уклонения от получения предписания территориального органа уголовно-исполнительной системы о направлении к месту отбывания принудительных работ или неприбытия к месту отбывания наказания в установленный в предписании срок, осужденный объявляется в розыск и подлежит задержанию, после чего суд разрешает вопрос о заключении осужденного под стражу и замене принудительных работ лишением свободы.

Срок отбывания фио наказания в виде принудительных работ исчислять со дня его прибытия к месту отбывания наказания в исправительный центр.

Меру пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении оставить без изменения до вступления приговора в законную силу.

Вещественные доказательства  полимерный пакет желтого цвета, в котором находится кухонный нож, хранящийся в камере хранения вещественных доказательств по уголовным делам в ОМВД России по адрес по квитанции            № 1789 уничтожить. 

В соответствии с п. 1 ч. 2 ст. 131 УПК РФ, признать сумму, выплачиваемую адвокату фио, участвовавшему в уголовном деле в качестве защитника по назначению по защите интересов фио в сумме сумма, процессуальными издержками.

В соответствии со ст. 132 УПК РФ процессуальные издержки в сумме сумма – взыскать с осужденного фио в доход федерального бюджета.

Приговор может быть обжалован в Феодосийский городской суд адрес в апелляционном порядке в течение 15 суток со дня провозглашения, а осужденным, содержащимся под стражей, в тот же срок с момента получения копии приговора. В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции.

Мировой судья                              (подпись)                                         фио

Копия верна        Судья:                                            секретарь:

Приговор вступил в законную силу дата

Судья:                            секретарь:

