Дело № 1-90-40/2018

П Р И Г О В О Р

ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

город Феодосия                                                   28 апреля 2018 года

Мировой судья судебного участка № 90 Феодосийского судебного района (городской округ Феодосия) Республики Крым Ярошенко Г.А.

при секретаре: Пшеничной М.П., 

с участием государственного обвинителя – старшего помощника Керченского транспортного прокурора Южной транспортной прокуратуры Сахарук М.В.,

защитника: адвоката Пасиченко В.А., представившего ордер № ... от дата и удостоверение адвоката № ... от дата, 

подсудимого: Забелина С.В.,

рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело по обвинению:

ЗАБЕЛИНА СЕРГЕЯ ВЛАДИМИРОВИЧА, паспортные данные, ..., со средним специальным образованием, женатого, имеющего на иждивении несовершеннолетнего ребенка, паспортные данные, работающего ... наименование организации, военнообязанного, зарегистрированного по адресу: адрес, проживающего по адресу: адрес, ранее не судимого, 

обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 222, ч. 4 ст.223 УК РФ,-

У С Т А Н О В И Л:

Подсудимый Забелин С.В. совершил незаконное изготовление холодного оружия, при следующих обстоятельствах.

Забелин С.В., не имея лицензии на изготовление холодного оружия, достоверно зная, о том, что незаконное изготовление холодного оружия преследуется по закону, осознавая противоправность своих действий, действуя умышленно, находясь в гараже № , расположенном в авто гаражном кооперативе «наименование» по адресу: адрес, в период с начала по конец дата, при помощи сварочного аппарата, болгарки, точильно-шлифовальной машинки, тисков, кувалды и напильника, используя в качестве подручного материала проволоку, металлические изделия и фрагменты листового металла, незаконно изготовил два предмета, один из которых, согласно заключения судебной криминалистической экспертизы холодного и метательного оружия № ... от дата, является оружием кастетного хвата, относящийся к категории холодного оружия ударно-раздробляющего действия, изготовленного самодельным способом; второй - предметом, самодельно изготовленным, по типу кистени и относящийся к холодному оружию ударно-раздробляющего, поражающего действия.

Он же, Забелин С.В., в дата, действуя единым продолжаемым умыслом, находясь в гараже № ... расположенном в авто гаражном кооперативе «...», при помощи сварочного аппарата, болгарки, точильно- шлифовальной машинки, тисков, кувалды и напильника, используя в качестве подручного материала проволоку, металлические изделия и фрагменты листового металла, незаконно изготовил два предмета, один из которых, согласно заключения судебной криминалистической экспертизы холодного и метательного оружия № ... от дата, является оружием кастетного хвата, относящийся к категории холодного оружия ударно - раздробляющего действия, изготовленного самодельным способом, по типу оружия кастетного хвата, одной из разновидности холодного оружия ударно - раздробляющего действия; второй - неклинковым холодным оружием ударно-раздробляющего действия, изготовленным самодельным способом, по типу шестопера.

Подсудимый Забелин С.В. совершил незаконный сбыт холодного оружия, при следующих обстоятельствах. 

Забелин С.В. дата в ... часов, находясь на адрес по адресу: адрес, достоверно зная, о том, что незаконный сбыт холодного оружия преследуется по закону, осознавая противоправность своих действий, действуя умышленно, передал гражданину фио, действовавшему в рамках проведения оперативного розыскного мероприятия «оперативная закупка», два предмета, один из которых, согласно заключения судебной криминалистической экспертизы холодного и метательного оружия № ... от дата, является оружием кастетного хвата, относящийся к категории холодного
оружия ударно-раздробляющего, изготовленного самодельным способом; второй - предметом, самодельно изготовленным, по типу кистени и относящийся к холодному оружию ударно-раздробляющего, поражающего действия, получив взамен от фио денежные средства в размере 4000 рублей, т.е. незаконно сбыл холодное оружие.

Подсудимый Забелин С.В. в судебном заседании свою вину в инкриминируемых ему преступлениях признал полностью, согласился с предъявленным ему обвинением и квалификацией его действий, поддержал свое ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства, заявленное им на стадии дознания. Данное ходатайство заявлено подсудимым добровольно и после консультации с защитником, он осознает последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства.

Государственный обвинитель, защитник не возражали против рассмотрения дела в особом порядке судебного разбирательства. 

Все основания для применения особого порядка принятия судебного решения, указанные в ст. 314 УПК РФ соблюдены – подсудимый Забелин С.В. согласился с предъявленным ему обвинением, обвиняется в совершении преступлений, наказание за которые не превышает 10 лет лишения свободы, Забелин С.В. осознает характер и последствия заявленного им ходатайства о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства, оно им было заявлено добровольно и после консультации с защитником, государственный обвинитель, защитник  не возражают против заявленного подсудимым ходатайства, в связи с чем суд нашел возможным постановить приговор с применением особого порядка судебного разбирательства.

Суд считает, что обвинение, с которым согласился Забелин С.В. обосновано имеющимися в материалах дела доказательствами, полученными с соблюдением требований УПК РФ и действия подсудимого следует квалифицировать: по факту сбыта холодного оружия - по ст. 222 ч. 4 УК РФ, как незаконный сбыт холодного оружия; по факту изготовления холодного оружия – по ст. 223 ч. 4 УК РФ, как незаконное изготовление холодного оружия. 

Совершенные Забелиным С.В. преступления относятся к категории преступлений небольшой тяжести. 

Оснований для изменения категории преступлений, которые совершил подсудимый, на менее тяжкую в соответствии со ст. 15 ч. 6 УК РФ – не имеется.  

При назначении наказания суд учитывает характер и степень общественной опасности преступления, а также данные о личности виновного, в том числе, обстоятельства, смягчающие и отягчающие наказание, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденного и на условия жизни его семьи.

Суд также учитывает данные о личности подсудимого, который ранее не судим, на учете у нарколога и психиатра не состоит, по месту жительства и работы характеризуется положительно, женат, официально трудоустроен. 

Кроме того, подсудимый в содеянном раскаивается, активно способствовал раскрытию и расследованию преступления, имеет на иждивении несовершеннолетнего ребенка фио, паспортные данные, что в соответствии со ст. 61 УК РФ суд признаёт обстоятельствами, смягчающими назначаемое подсудимому наказание.

Обстоятельств, отягчающих наказание подсудимому Забелину С.В. судом не установлено. 

При таких обстоятельствах с учетом данных о личности подсудимого, суд считает необходимым назначить Забелину С.В. наказание в виде обязательных работ. При этом суд исходит из общественной опасности совершенного преступления и личности виновного и считает, что наказание в виде обязательных работ является справедливым, отвечает задачам исправления подсудимого и предупреждения совершения им новых преступлений.

Кроме того, при назначении наказания суд исходит из требований ст. 69 ч. 2 УК РФ, согласно которым при совокупности преступлений наказание назначается отдельно за каждое совершенное преступление. Если все преступления, совершенные по совокупности, являются преступлениями небольшой или средней тяжести, либо приготовлением к тяжкому или особо тяжкому преступлению, либо покушением на тяжкое или особо тяжкое преступление, окончательное наказание назначается путем поглощения менее строгого наказания более строгим либо путем частичного или полного сложения назначенных наказаний. С учетом обстоятельств дела, личности виновного, суд считает необходимым применить принцип частичного сложения наказаний.

В соответствии с ч. 3 ст. 81 УПК РФ – вещественные доказательства по делу: 

DVD-R диск № ... от дата, содержащий в себе один видеофайл «...», находящийся в бумажном конверте – следует хранить в материалах дела (том № 2 л.д. № 45); денежные средства в сумме 4000 рублей: 1) 1000 (одна тысяча) рублей № ..., 2) 1000 (одна тысяча) рублей № ..., 3) 1000 (одна тысяча) рублей № ..., 4) 500 (пятьсот) рублей № ..., 5) 500 (пятьсот) рублей № ..., переданные на хранение ... – следует обратить в доход государства; 12 металлических фрагментов, переданных в камеру хранения вещественных доказательств ... – следует уничтожить; блокнот, содержащий в себе 9 цветных фотографий размером 9x12, находящийся в полимерном пакет-файле и переданные в камеру хранения вещественных доказательств ... (том № 2 л.д. №43) – следует оставить по принадлежности Забелину С.В.; металлический предмет, являющийся холодным оружием кастетного хвата и металлический предмет, являющийся самодельно изготовленным предметом, по типу кистени, находящиеся в картонной коробке, а также металлический предмет, являющийся холодным оружием кастетного хвата; металлический предмет, являющийся неклинковым холодным оружием изготовленным самодельным способом, по типу шестопера, находящиеся в полимерном мешке, переданные в камеру хранения оружия и боеприпасов ... (том № 2 л.д. №44) – следует уничтожить; металлический стол, тиски, точильно-шлифовальная машинку (том № 2 л.д. №41) – следует оставить по принадлежности фио; сварочный аппарат инверторного типа «...», шлифовальная машинка (болгарку) ..., молот, напильник (том № 2 л.д. №40) – следует оставить по принадлежности Забелину С.В.

Руководствуясь ст.316 УПК РФ, мировой судья,

П Р И Г О В О Р И Л:

ЗАБЕЛИНА СЕРГЕЯ ВЛАДИМИРОВИЧА признать виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 222, ч. 4 ст. 223 УК РФ, и назначить ему наказание:

- по ч. 4 ст. 222 УК РФ – в виде 200 (двухсот) часов обязательных работ;

- по ч. 4 ст. 223 УК РФ – в виде 200 (двухсот) часов обязательных работ.

На основании ч. 2 ст. 69 УК РФ по совокупности преступлений, путем частичного сложения наказаний, назначить Забелину С.В. окончательное наказание в виде 280 (двухсот восьмидесяти) часов обязательных работ.

Меру пресечения, избранную в отношении Забелина С.В. в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении – оставить без изменения до вступления приговора в законную силу. 

Вещественные доказательства по делу: DVD-R диск № ...с от дата, содержащий в себе один видеофайл «...», находящийся в бумажном конверте – хранить в материалах дела (том № 2 л.д. № 45); денежные средства в сумме 4000 рублей: 1) 1000 (одна тысяча) рублей № ..., 2) 1000 (одна тысяча) рублей № ..., 3) 1000 (одна тысяча) рублей № ..., 4) 500 (пятьсот) рублей № ..., 5) 500 (пятьсот) рублей № ..., переданные на хранение в ... (том № 2 л.д. №34) – обратить в доход государства; 12 металлических фрагментов, переданных в камеру хранения вещественных доказательств ... (том № 2 л.д. №49) –уничтожить; блокнот, содержащий в себе 9 цветных фотографий размером 9x12, находящийся в полимерном пакет-файле и переданные в камеру хранения вещественных доказательств ... (том № 2 л.д. №43) –оставить по принадлежности Забелину С.В.; металлический предмет, являющийся холодным оружием кастетного хвата и металлический предмет, являющийся самодельно изготовленным предметом, по типу кистени, находящиеся в картонной коробке, а также металлический предмет, являющийся холодным оружием кастетного хвата; металлический предмет, являющийся неклинковым холодным оружием изготовленным самодельным способом, по типу шестопера, находящиеся в полимерном мешке, переданные в камеру хранения оружия и боеприпасов ... (том № 2 л.д. №44) –уничтожить; металлический стол, тиски, точильно-шлифовальная машинку (том № 2 л.д. №41) –оставить по принадлежности фио; сварочный аппарат инверторного типа «...», шлифовальная машинка (болгарку) ..., молот, напильник (том № 2 л.д. №40) –оставить по принадлежности Забелину С.В.

Приговор может быть обжалован в Феодосийский городской Республики Крым в апелляционном порядке в течение 10 суток со дня провозглашения, с соблюдением требований ст. 317 УПК РФ, а осужденным, содержащимся под стражей, в тот же срок с момента получения копии приговора. В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции.

Мировой судья:                Г.А. Ярошенко

