Дело № 1-90-69/2018

ПРИГОВОР

ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

г. Феодосия                                                                                 23 ноября 2019 года







 

Мировой судья судебного участка № 90 Феодосийского судебного района (городской округ Феодосия) Республики Крым Ярошенко Г.А.           

при секретаре: Ласько И.М.,

с участием частного обвинителя: фио,

защитника адвоката Кирюхина С.А., действующего на основании ордера № ... от дата и удостоверения адвоката № ... от дата,

подсудимого: фио

рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело в порядке частного обвинения в отношении:

фио, паспортные данные, ..., паспортные данные, ... наименование организации «...», зарегистрированного и проживающего по адресу: адрес, ранее не судимого,

обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 128.1 УК РФ,

У С Т А Н О В И Л:

фио обвиняется частным обвинителем фио в клевете, то есть в распространении заведомо ложных сведений, порочащих честь и достоинство другого лица или подрывающих его репутацию, при следующих обстоятельствах.

В своем заявлении частный обвинитель фио указал, что в период с дата по дата фио, действуя умышленно, осознавая противоправность своего деяния, предвидя и желая наступления опасных последствий своего деяния, в здании ... наименование организации «...», расположенного по адресу: адрес, адрес, и на территории грузового терминала, расположенного по адресу: адрес, адрес, распространял заведомо ложные сведения в отношении фио, занимающего должность заместителя директора по общим вопросам и коммерческой деятельности филиала наименование организации «...», порочащие его честь и достоинство,  подрывающие его деловую репутацию.

Так, фио дата в конце рабочего дня, после время, находясь на ...-м этаже в здании ... наименование организации «Феодосийский торговый порт», расположенного по адрес адрес, сообщил референту филиала фио о том, что фио сошел с ума и хотел его убить.

Также, фио дата примерно в время, после окончания производственного совещания, на котором присутствовали начальники структурных подразделений филиала, проходившего в кабинете первого заместителя директора филиала стало известно, что фио был подвергнут порицанию со стороны первого заместителя директора филиала фио за свое поведение в отношении фио, выразившееся в угрозах причинить ему физический вред и соответствующих намерениях.

фио дата в период времени с время до время, находясь в здании администрации филиала наименование организации «...», расположенного по адрес адрес, сообщил первому заместителю директора филиала фио, что в время – время он, выполняя распоряжение директора филиала фио, пришел в кабинет №..., где находился фио с целью ознакомить последнего с приказом о допуске к работе и дополнительным трудовым соглашением.  фио ответил фио в грубой форме нецензурной бранью, вытолкал из кабинета в коридор, угрожал физической расправой, размахивая стеклянной вазой и вешалкой для одежды. фио указал, что фио в указанный период вел себя неадекватно, является невменяемым и сумасшедшим, ведет себя по-хулигански, может быть опасен для коллектива и общества.

Сведения, изложенные фио в отношении фио были восприняты фио как правдивые, в связи с чем на следующий день дата на производственном совещании в время, состоявшемся в здании ... наименование организации «...» по адрес адрес, фио был подвергнут со стороны фио порицанию, ему было сделано замечание в присутствии сотрудников филиала о недопустимости подобного поведения, необходимости предоставления справки о психическом состоянии здоровья и обращения в медицинское учреждение с целью получения соответствующей медицинской помощи.

Далее, продолжая свою преступную деятельность, в виде распространения заведомо ложных сведений, порочащих честь и достоинство фио, подрывающих его репутацию, фио дата в период времени с время до время на территории грузового терминала в медицинском пункте филиала наименование организации «...», расположенного по адрес адрес, явившись за справкой о состоянии здоровья по состоянию на дата и ожидая ее выписки, сообщил ... фио, что давление и ухудшение его состояния здоровья наступило после конфликта с фио, в ходе которого последний вел себя неадекватно, является невменяемым и сумасшедшим, опасным для коллектива, хотел его убить.

В дальнейшем, продолжая свою преступную деятельность, в виде распространения заведомо ложных сведений, порочащих честь и достоинство фио, подрывающих его репутацию, фио дата в течение рабочего дня, находясь возле здания ... наименование организации «...», расположенного по адрес адрес, встретил фио, которому в нецензурных выражениях высказался о неадекватных действиях фио и о том, что он представляет опасность для коллектива предприятия и общества.

Способом распространения клеветнических сведений относительно фио является заявление о совершенном преступлении, поданное в ОМВД России по адрес дата с целью придания своим действиям характера попытки защиты своих интересов, а также распространение указанных сведений в устной форме среди коллектива филиала наименование организации «...».

При этом, фио понимал и отчетливо осознавал, что фио занимает руководящую должность заместителя директора по общим вопросам и коммерческой деятельности филиала наименование организации «...», имеет определенную репутацию в коллективе, пользуется уважением среди подчиненных, коллег и руководителей, однако, распространение клеветнических сведений имело целью опорочить его честь и достоинство, подорвать его репутацию.

Допрошенный в судебном заседании подсудимый фио вину в совершении инкриминируемого преступления не признал и пояснил суду, что дата в период времени с время до время, выполняя распоряжение директора филиала наименование организации «...» фио, он направился в кабинет № ... для ознакомления фио с дополнительным соглашением к трудовому договору и приказом, поскольку в течение рабочего дня с время до время последний не явился в отдел кадров, рабочий день заканчивался, соответственно необходимо было оформить все документы в соответствие с трудовым законодательством. Войдя в кабинет № ..., он увидел фио и фио, последнему было предложено ознакомиться с дополнительным соглашением и приказом. На его предложение фио в грубой форме на повышенных тонах ответил отказом и сказал выйти из кабинета. Он повторно сообщил фио о необходимости ознакомиться с дополнительным соглашением и приказом, поскольку рабочий день подходил к концу. Тогда фио сказал, что не желает знакомиться с документами, он сам будет решать, когда их подписывать, а также заявил о его некомпетентности. В ответ он сказал фио, что вопрос о его профессиональной пригодности не входит в компетенцию заместителя директора по общим вопросам и коммерческой деятельности филиала. После чего фио резко встал из-за стола, следом встал фио и сказал ему: «...!». фио направился к нему, они вышли в коридор, где стоял стол с вазой и вешалка. фио, находясь в возбужденном состоянии, потянулся сначала за вазой, а затем за вешалкой, но в руки их не взял. В этот момент в коридор из кабинета вышли сотрудники экономического отдела, по коридору проходила фио, и фио сказал, что ему повезло, что вышли работники. В ответ он сказал, что сообщит о произошедшем директору филиала фио, после чего развернулся и ушел.

Затем он в телефоном режиме сообщил об инциденте директору филиала фио, который сказал написать служебную записку и доложить об этом первому заместителю директора филиала фио, что было им сделано. После произошедших событий он почувствовал себя плохо и направился в медицинский пункт, где ему измерили давление и оказали медицинскую помощь. Затем, выполняя распоряжение директора филиала, он вернулся в свой кабинет, написал служебную записку и примерно в время направился к первому заместителю директора филиала фио, при этом по пути в кабинет ни с кем из сотрудников на данную тему не разговаривал. Он доложил фио об инциденте и предоставил служебную записку, после чего остался в его кабинете ждать директора ... фио .... возмутился поведением фио, охарактеризовав его действия как неадекватные. Примерно в время приехал фио, ознакомился со служебной запиской, выслушал его и отпустил домой. Также в кабинете присутствовал заместитель директор по транспортной безопасности фио дата в время состоялось диспетчерское совещание, на котором присутствовали руководители .... На совещании фио вел себя грубо, эмоционально, его поведение не соответствовало нормам Кодекса служебной этике, в связи с чем первый заместитель директора филиала фио сделал ему замечание о недопустимости такого поведения, точные выражения он не помнит, после чего совещание было окончено. Высказывания фио были вызваны поведением фио на совещании дата и не имели отношения к событиям, произошедшим дата. Проверка по служебной записке от дата не проводилась, поскольку фио официально приступил к выполнению своих обязанностей после подписания дата дополнительного соглашения к трудовому договору и приказа. 

Также подсудимый фио пояснил, что дата после время он не общался с фио, поскольку с время до время он находился в кабинете фио, а как следует из распечаток входа/выхода, она покинула предприятие в время Обратившись в медицинский пункт дата, он не обсуждал с медицинской сестрой фио инцидент, произошедший дата, какие-либо сведения относительно поведения фио не высказывал, ранее с данным работником знаком не был. Он только попросил фио выдать справку для предоставления лечащему врачу. В ходе общения дата с фио, которое происходило в присутствии фио, по его просьбе он в общих словах рассказал о прошедшем дата диспетчерском совещании, при этом какие-либо сведения относительно поведения фио не высказывал.

В связи с тем, что он воспринял действия, совершенные фио дата, как хулиганские и угрожающие обществу, дата он обратился в ОМВД РФ по адрес с заявлением о проведении проверки в отношении фио, чтобы сотрудники полиции дали правовую оценку его действиям. По результатам проведенной проверки было вынесено постановление об отказе в возбуждении уголовного дела в отношении фио, которое не обжаловалось.  

Утверждения фио о возникновении по его вине проблем с руководством филиала не соответствуют действительности, что подтверждается многочисленными обращениями в аппарат управления и контролирующие органы о проведении проверок до дата. Доказательств, подтверждающих ухудшение здоровья в связи с произошедшими событиями, фио предоставлены не были. Предполагает, что на сотрудников службы договорной и коммерческой работы фио, как непосредственный их руководитель, мог оказывать давление с целью получения показаний, направленных против него. 

Допрошенный в судебном заседании частный обвинитель фио пояснил суду, что дата ему был предоставлен отпуск по уходу за ребенком. дата он направил электронной почтой на имя ... наименование организации «...» фио сканкопию заявления о выходе на работу на неполный рабочий день. дата он получил ответ, согласно которому ему необходимо написать свои пожелания собственноручно, при этом дополнительное соглашение предоставлено не было, что он расценил как отказ. Вследствие чего он направил электронной почтой обращение в ... наименование организации о нарушении его трудовых прав, невозможности приступить к выполнению трудовых обязанностей, его заявление должным образом не рассмотрено. дата фио пришел к нему в кабинет приблизительно в ... часов с документами, которые должны были быть изготовлены в ... часов, и сказал: «...?». Поскольку он в этом момент решал с фио неотложные производственные вопросы, он попросил фио подождать, а также обращено внимание на то, что нужно стучаться перед тем, как войти. Событие происходило в непристойном виде, фио вел себя крайне неприлично, по-хамски, угрожал ему, сказал, что пришел по поручению директора филиала, поменялась власть, и он не знает, с кем имеет дело. После этого фио, хлопнув дверями, вышел из кабинета. Он последовал за ним, при этом он не хватал марка автомобиля, вешалку, не высказывал угрозы в его адрес. Свидетелями произошедшего являются сотрудники отдела договорной коммерческой деятельности фио и фио, их кабинет находится напротив его кабинета. Считает, что фио специально спровоцировал дата конфликт с целью проведения служебного расследования и применения в отношении него мер дисциплинарного характера. После на электронную почту пришло письмо о том, что приказ и дополнительное соглашение подготовлены, но он не смог выйти на работу дата, так как необходимо было ознакомиться с документами. Приказ и дополнительное соглашение он подписал дата в время, где были отображены его требования. фио по личному умыслу либо по поручению директора филиала в период дата дата распространял клевету в отношении него с целью создания негативного образа, как человека с неадекватной психикой, готового на хулиганские действия, даже на убийство. Так, первый заместитель директора филиала фио непосредственно от фио получил информацию об инциденте, произошедшем дата, после чего на следующий день на диспетчерском совещании он обвинил его в неадекватном поведении, что ему необходимо лечиться. В управлении порта дата в конце рабочего дня фио сообщил фио о его неадекватном поведении, что он хотел нанести повреждения и его убить. Потом в заявлении, поданном в полицию, фио дал оценку этим действиям как хулиганство. На  диспетчерском совещании дата фио не присутствовал, принимал участие его заместитель. После совещания, ... или дата возле управления порта фио встретился с фио, они общались по поводу отсутствия последнего на совещании. фио сказал, что на совещании  обсуждался вопрос, который его лично касался по событиям, произошедшим дата. Также фио сообщил фио, что фио дата вел себя неадекватно и угрожал ему, хотел причинить физический вред. В медицинском пункте дата в период с ... часов фио обратился к медсестре фио за справкой в поликлинику, которую он в дальнейшем предоставил в полицию. В ходе общения фио рассказал ей о событиях дата, указав, что фио неуравновешенный человек, хотел убить его и кидался в него вешалкой и вазой. В результате действий фио он получил моральные потрясения, а также ущерб деловой репутации. 

Допрошенный в судебном заседании свидетель фио пояснил суду, что работает первым заместителем директора филиала наименование организации «...». Он не помнит дату, в конце рабочего дня, примерно в время, не помнит точно, возможно, заместитель начальника ... фио сообщил ему, что на третьем этаже произошел конфликт с участием фио, фио, фио После чего пригласили фио в его кабинет, где также присутствовали фио и ... фио В ходе беседы фио сообщил, что он в ... - время часов зашел в кабинет фио на третьем этаже с целью подписать у него документы, но его выгнали из кабинета. фио кричал на фио, вел себя неадекватно, угрожал, схватил марка автомобиля и замахивался ею на него. Как пояснил фио, у него из-за произошедшего инцидента поднялось давление и он обратился в медицинскую часть, где ему сделали укол. фио рекомендовал фио обратиться в полицию, что, насколько он понимает, было сделано. На следующий день проходило диспетчерское совещание с участием ... фио, последний пытался объяснить ситуацию предыдущего дня, начав общение резко и сумбурно. Тогда он сказал фио прекратить прилюдно разбираться на совещании, возможно, сказал, что ему надо лечиться. Он говорил жестко и некорректно в адрес фио, после чего разговор был прекращен, совещание закончилось и общение перешло в кабинет ..., где присутствовал он, фио, фио, фио и фио В ходе беседы фио пояснил, что он не бросался на фио, рассказал как все происходило, отстаивал свои права. Примерно через неделю он понял, что ситуация, которую рассказал фио, была несколько преувеличена, после чего он извинился перед фио Он пришел к такому выводу после общения с адвокатом фио, который рассказал об инциденте, а также в ходе беседы с фио, фио и другими людьми, которые слышали шум. Кроме того, ему стало известно, что по результатам проверки в полиции факты, изложенные в заявлении фио, не подтвердились.  

Допрошенная в судебном заседании свидетель фио пояснила суду, что на период отпусков основных работников она дата дата работала медсестрой в филиале наименование организации «...». дата примерно в ... часов ранее незнакомый ей фио пришел в медицинский пункт за справкой для предъявления в поликлинику, поскольку накануне ему была оказана медицинская помощь медсестрой ... фио ее вопрос о случившемся, фио пояснил, что у него произошел конфликт с фио, в ходе которого последний вел себя неадекватно, хотел его убить, вследствие чего у него поднялось давление. Также фио сказал, что фио необходимо изолировать, уволить, он опасен для общества. Она попросила фио успокоиться и выписала ему справку. В дальнейшем приблизительно дата она общалась с фио на данную тему, и он пояснил, что фио распространяет о нем неправдивые слухи. 

Допрошенная в судебном заседании свидетель фио пояснила суду, что она работает ... наименование организации «...» и ее рабочее место находится в приемной на втором этаже, где также расположены кабинеты директора и первого заместителя директора филиала. дата в конце рабочего дня она встретила фио, который был в крайне возбужденном состоянии, сказал, что фио сошел с ума и хочет его убить, но о подробностях он не рассказывал. Она удивилась, так как знает  фио как уравновешенного и спокойного человека. На следующий день в время проходило диспетчерское совещание, на котором присутствовали .... Ее рабочий стол находится возле кабинета, где проходило совещание. Она услышала громкие крики фио, но что произошло она не знала, затем, молча, начали выходить сотрудники, фио был в мрачном настроении. Она спросила у фио о случившемся, и он пояснил, что фио на совещании при всех ругал фио из-за конфликта, произошедшего дата между ним и фио 

Допрошенный в судебном заседании свидетель фио пояснил суду, что работает ... наименование организации «...» и дата он отсутствовал на работе. Через некоторое время он встретил фио в коридоре, который сказал, что произошел инцидент и у фио неадекватное поведение. Как он понял, конфликт произошел на диспетчерском совещании дата, но обстоятельства не выяснял.

Допрошенный в судебном заседании свидетель фио пояснил суду, что работает ... наименование организации «...». дата он вместе со своим начальником фио находились в кабинете № ... обсуждали рабочие вопросы. Примерно в время в кабинет без стука и предупреждения вошел фио и сообщил фио о необходимости ознакомиться с документами. В ответ фио сказал, что сейчас занят и ознакомится с документами позже, но фио не реагировал. фио несколько раз настойчиво просил фио покинуть кабинет, так как необходимо было закончить разговор. фио сказал, что ему нужно немедленно ознакомить фио с документами и его не волнует, чем он занят, так как имеет указание директора филиала Сатановского фио .... вновь настойчиво попросил его покинуть кабинет, на что фио нервно вышел из кабинета и резко хлопнул дверью, посыпалась штукатурка. фио последовал за ним в коридор, где предупредил его о недопустимости такого поведения, на что фио сказал: «...!», после чего ушел. При разговоре фио и фио оскорбления друг другу не высказывали, у обоих в руках каких-либо предметов не было. На следующий день в время проходило диспетчерское совещание, на котором присутствовали руководители структурных подразделений филиала. На данном совещании фио подверг фио  всеобщему порицанию, обратив внимание на его недостойное поведение, и сказал, что он нуждается в лечение, ему необходимо принести справку из психиатрической больницы. фио выглядел подавленным и сильно расстроенным после совещания, потому что его прилюдно оскорбил человек, который является для него авторитетом, руководителем. Вечером дата в ходе личной беседы, фио высказал ему свое мнение в отношении фио после доклада фио об инциденте, что он не совсем вменяемый.   

Допрошенный в судебном заседании свидетель фио пояснил суду, что работает заместителем директора по эксплуатации филиала наименование организации «...». дата состоялось диспетчерское совещание, в ходе которого фио был подвергнут общественному порицанию со стороны первого заместителя директора филиала фио, обращено внимание на  необходимость пройти психиатрическое освидетельствование. На совещании присутствовали ..., с которыми в порядке очередности решались производственные вопросы, но ... фио проигнорировал фио, пропустил его и сообщил, что совещание закончено. фио возразил против такого порядка, после чего выступил фио В конце дня он встретился с фио и спросил его о причинах таких высказываний. фио пояснил, что дата в его кабинет пришел фио и сообщил, что фио вел себя в крайней степени неприлично, бросался на него, чуть ли не убил. 

Допрошенный в судебном заседании ... фио пояснил суду, что работает ... наименование организации «Феодосийский торговый порт». дата он находился на своем рабочем месте в кабинете № ..., когда услышал громкий стук дверями. Первой в коридор вышла фио, он последовал за ней. Выйдя в коридор, он увидел фио, фио и фио, которые стояли и разговаривали, после этого приблизительно через ... секунд все разошлись и он вернулся в свой кабинет. Суть беседы указанных лиц он не слышал, но она происходила спокойно, при этом фио молчал, а фио что-то говорил ему. После дата к нему подошел фио и задавал вопросы об инциденте, на что он сообщил ему аналогичные сведения, а затем по его поручению написал письменное объяснение, которое передал фио

Допрошенная в судебном заседании свидетель фио пояснила суду, что работает ведущим инженером по закупкам отдела организации закупок в филиале наименование организации «...». дата она находилась в кабинете № ..., когда услышала громкий стук дверями, после чего она вышла в коридор, где увидела фио, фио и фио Как она поняла, разговор происходил между фио и фио, о чем они разговаривали, она не слышала.  

Допрошенный в судебном заседании свидетель фио пояснил суду, что работает директором филиала наименование организации «...». фио обратился в электронном виде с заявлением о том, что хочет прервать отпуск по уходу за ребенком и выйти на работу в режиме неполной занятости. Указанное заявление было рассмотрено, фио направлен ответ о необходимости написать заявление собственноручно, договор и приказ изготовлены, а также нужно явиться в кабинет № ... для ознакомления с документами. Он поручил фио подготовить приказ о приеме на работу и дополнительное соглашение к трудовому договору с учетом требований фио Утром дата фио пришел на работу и ему было сказано явиться в кабинет № ... для ознакомления с данными документами. После обеда примерно в ... часов ему необходимо было уехать по рабочих вопросам, перед этим он вызвал фио, который сообщил, что фио до сих пор не ознакомился с документами. Тогда он дал поручение фио лично ознакомить фио с приказом и дополнительным соглашением, после чего он уехал. Позже ему позвонил фио и сообщил, что фио в грубой форме отказался знакомиться с приказом и дополнительным соглашением. Он сказал фио написать служебную записку, в которой изложить произошедшие события. В конце дня он приехал в порт и зашел в кабинет первого заместителя ... фио, где также присутствовали фио и фио, у последнего было красное лицо, он находился в шоковом состоянии. фио сказал, что у него поднялось давление и он обратился в медицинский пункт, после того как пытался ознакомить фио с приказом и дополнительным соглашением. фио сообщил, что фио отказался знакомиться с документами и выпроводил его за дверь. Он ознакомился со служебной запиской фио и вместе с фио начал думать, как поступить дальше, поскольку ранее подобных инцидентов на предприятии не происходило. Прямого указания фио обратиться в полицию с заявлением о преступлении он не давал, поскольку это его личное право. На следующий день в время состоялось ..., где также присутствовал фио Согласно утвержденному регламенту были выслушаны ..., после чего он продолжил обсуждать рабочие вопросы. В этот момент фио начал его перебивать, вступил с ним в перепалку, он попросил его остановиться и уважать присутствующих коллег. фио сообщил, что имеет гражданскую позицию и желает высказаться, после чего фио сделал ему замечание о неадекватности его поведения. фио ответил, что может представить справку, впоследствии ... пришлось завершить. После совещания он пригласил фио в свой кабинет, где также присутствовали фио, фио, фио, фио 

Допрошенная в судебном заседании свидетель фио пояснила суду, что работает ... наименование организации «...». дата примерно в ... часов она шла по коридору в свой кабинет, где находились фио, фио, фио Между фио и фио был эмоциональный разговор, а фио стоял рядом и молчал. О чем они разговаривали, она не слышала, в руках у них каких-либо предметов не было. дата проходило диспетчерское совещание, на котором она также принимала участие. Всех ... по очереди опросили, когда дошла очередь до фио, он в эмоциональной форме требовал дать ему слово, но диспетчерское совещание подходило к завершению, рабочие вопросы были решены. фио резко и убедительно сказал фио прекратить вести себя неподобающим образом, посчитав поведение последнего некорректным по отношению к коллективу на совещании.

Допрошенный в судебном заседании свидетель фио пояснил суду, что работает ... наименование организации «...». На диспетчерском совещании дата первый заместитель директора филиала фио сказал фио, что он ведет себя вызывающе и неадекватно, прервав монолог последнего. фио ответил, что готов предоставить справку. Совещание имело производственный характер, а фио хотел устроить провокацию. После этого ... фио прекратил совещание, и они направились в его кабинет. Там фио включил диктофон, сообщив, что будет записывать разговор. Также фио на повышенных тонах сказал, что не желает общаться в устной форме с фио, а только в виде электронной переписки. На совещании в кабинете директора конфликт от дата не обсуждался. После совещания фио рассказал ему, что он дата пришел в кабинет к фио с целью ознакомить с приказом последнего, на что был получен в грубой форме отказ. Между ними произошла словесная перепалка, после чего фио вытолкнул фио в коридор, где они продолжили общение на повышенных тонах. Также фио сказал, что в коридоре стоял стол с вазой и фио угрожал взять эту марка автомобиля и кинуть в него. Их  разговор прервали фио и фио, которые вышли на шум в коридор. По данному инциденту он также общался с фио и фио, которые пояснили, что ничего не видели и не слышали.  

Допрошенный в судебном заседании ... фио пояснил суду, что работает ... наименование организации «...». дата он присутствовал на диспетчерском совещании с участием ..., которое проводил ... фио фио время совещания фио хотел выступить, он принес какие-то документы, как он понял, не относящиеся к диспетчерскому совещанию. Но фио не дали слово, после чего он начал возмущаться, говорил на повышенных тонах, вследствие чего ... фио сделал ему замечание, сказал, что он находится в коллективе, а его поведение неадекватное и ненормальное. фио сообщил, что он адекватный и может представить справку. После этого ... фио закончил совещание и сказал, что вопросы фио будут решаться у него в кабинете. О конфликте, произошедшем дата, ему ничего не известно. 

Допрошенный в судебном заседании ... фио пояснил суду, что работает ... наименование организации «...». дата проходило диспетчерское совещание с участием ..., в ходе которого между фио и фио произошла словесная перепалка. фио громко сообщил, что он не собирается слушать, о чем говорит директор. Также он сказал, что не будет выполнять распоряжения ... фио, он пришел на диспетчерское совещание высказать свою позицию. После чего первый заместитель директора филиала фио сделал замечание фио о том, что необходимо вести себя корректно, спокойно и адекватно, затем совещание закончилось и все разошлись. О конфликте, произошедшем дата, ему ничего не известно. 

Допрошенные в судебном заседании ... фио, фио, фио, фио, фио, фио, фио, фио, фио, фио дали показания, которые аналогичны показаниям фио

Допрошенная в судебном заседании ... фио пояснила суду, что работает ... наименование организации «...». дата после обеда к ней обратился фио с просьбой измерить  давление, которое составляло ..., пульс .... Она предложила вызвать скорою помощь, но он отказался, тогда она сделала ему укол. фио посидел еще минут ..., после чего давление начало понижаться и он ушел. О причинах плохого самочувствия фио ей не сообщил. На следующий день фио пришел за справкой, которую ему выписала медсестра фио

В ходе рассмотрения дела судом исследованы следующие письменные доказательства:

- копия журнала регистрации протоколов диспетчерских совещаний, согласно которому дата проводилось диспетчерское совещание;

- копия протокола диспетчерского совещания от дата;

- данные системы фиксации входа/выхода в управлении порта дата в период с ... часов фио;

- данные системы фиксации входа/выхода в управлении порта дата в период с ... часов фио;

- организационная структура филиала наименование организации «...»;

-  служебная записка фио от дата:

- журнал учета посещений порта;

- данные системы фиксации входа/выхода в управлении порта дата фио;

- копия медицинской справки от дата, выданной фио; 

- копия журнала медицинского пункта за период с дата по дата;

- копия письма филиала наименование организации «...» № ...-... от дата;

- копия письма филиала наименование организации «Феодосийский торговый порт» № ... от дата;

- копия дополнительного соглашения от дата к трудовому договору № ... от дата;

- копия приказа № .../сп от дата о режиме работы фио;

- копия письма филиала наименование организации «Феодосийский торговый порт» № ...... от дата;

- копия письма филиала наименование организации «Феодосийский торговый порт» № ... от дата;

- копия заявления фио от дата в адрес ...;

- копия письма Инспекции по труду Республики Крым от дата № ...

- копия заявления фио от дата в адрес ...

- копия письма Инспекции по труду Республики Крым от дата № ...

- копия акта внеплановой выездной проверки наименование организации № ... дата, по результатам которой не усматривается отказа филиала наименование организации «...» от предоставления фио работы на условиях неполного рабочего времени;

- материалы проверки, зарегистрированные в КУСП за № ... от дата, по заявлению фио в отношении фио По результатам проведенной проверки адрес ОУУП и ПДН ОМВД России по адрес майором полиции фио вынесено постановлением от дата об отказе в возбуждении уголовного дела в отношении фио по ч. ... УК РФ на основании п. 2 ч. 1 ст. 24 за отсутствие состава преступления, отказано в возбуждении уголовного дела по признакам преступления, предусмотренного ст. 306 УК РФ в отношении фио по основаниям п. 2 ч. 1 ст. 24 УПК РФ. Указанное постановление обжаловано не было.  

Суд, выслушав частного обвинителя, подсудимого, допросив свидетелей, исследовав материалы уголовного дела, считает необходимым оправдать фио, обвиняемого частным обвинителем фио в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.128.1 УК РФ за отсутствием в его действиях состава преступления, поскольку обвинение не нашло своего подтверждения в суде.

Разрешая вопрос о наличии в действиях фио состава инкриминированного ему преступления, суд руководствуется положениями ст.ст. 23, 29, 33 Конституции РФ, согласно которым каждый имеет право на защиту своей чести и доброго имени; каждому гарантируется свобода мысли и слова, а также свобода массовой информации; граждане Российской Федерации имеют право обращаться лично, а также направлять индивидуальные и коллективные обращения в государственные органы и органы местного самоуправления.

В соответствии со ст.8 УК РФ, основанием уголовной ответственности является совершение деяния, содержащего все признаки состава преступления, предусмотренного УК РФ.

Часть 1 ст. 128.1 УК РФ предусматривает ответственность за клевету, то есть распространение заведомо ложных сведений, порочащих честь и достоинство другого лица или подрывающих его репутацию.

Так, честь, достоинство и репутация взаимно связаны, характеризуют личность, неотделимы от нее и составляют важнейшее духовное богатство. Вместе с этим, честь, достоинство и репутация отражают определенные социальные отношения между гражданином и обществом, а потому имеют большое общественное значение и охраняются, в том числе и уголовным правом.

Порочащими, в частности, являются сведения, содержащие утверждения о нарушении гражданином или юридическим лицом действующего законодательства, совершении нечестного поступка, неправильном, неэтичном поведении в личной, общественной или политической жизни, недобросовестности при осуществлении производственно-хозяйственной и предпринимательской деятельности, нарушении деловой этики или обычаев делового оборота, которые умаляют честь и достоинство гражданина или деловую репутацию гражданина либо юридического лица.

Для наступления ответственности за клевету ложные сведения должны быть конкретными, то есть должны содержать факты, поддающиеся проверке, и не представлять собой оценочных суждений.

Под распространением сведений, порочащих честь и достоинство граждан, репутацию граждан и юридических лиц, следует понимать опубликование таких сведений в печати, трансляцию по радио и телевидению, демонстрацию в кинохроникальных программах и других средствах массовой информации, распространение в сети Интернет, а также с использованием иных средств телекоммуникационной связи, изложение в служебных характеристиках, публичных выступлениях, заявлениях, адресованных должностным лицам, или сообщение в той или иной, в том числе устной, форме хотя бы одному лицу. Сообщение таких сведений лицу, которого они касаются, не может признаваться их распространением, если лицом, сообщившим данные сведения, были приняты достаточные меры конфиденциальности с тем, чтобы они не стали известными третьим лицам.

Совершая уголовно-наказуемую клевету, виновный действует всегда с прямым умыслом, то есть заведомо осознает ложность сообщаемых им сведений, а также то, что они порочат честь и достоинство другого лица или подрывают его репутацию, и желает это сделать. Если гражданин уверен в том, что сведения, которые он распространяет, содержат правдивые данные, хотя на самом деле они являлись ложными, то есть добросовестно заблуждается, он не может нести уголовную ответственность по ч. 1 ст. 128.1 УК РФ.

Статьей 33 Конституции РФ закреплено право граждан направлять личные обращения в государственные органы и органы местного самоуправления, которые в пределах своей компетенции обязаны рассматривать эти обращения, принимать по ним решения и давать мотивированный ответ в установленный законом срок.

При этом необходимо иметь в виду правовую позицию, изложенную в Пленуме Верховного Суда РФ в постановлении от дата № 3 «О судебной практике по делам о защите чести и достоинства граждан, а также деловой репутации граждан и юридических лиц» согласно которой в случае, когда гражданин обращается в государственные органы и органы местного самоуправления с заявлением, в котором приводит те или иные сведения, но эти сведения в ходе их проверки не нашли подтверждения, данное обстоятельство само по себе не может служить основанием для привлечения этого лица к ответственности, поскольку в указанном случае имела место реализация гражданином конституционного права на обращение в органы, которые в силу закона обязаны проверять поступившую информацию, а не распространение не соответствующих действительности порочащих сведений. При указанных обстоятельствах к ответственности лицо может быть привлечено лишь в случае, если при рассмотрении дела суд установит, что обращение в указанные органы не имело под собой никаких оснований и продиктовано не намерением исполнить свой гражданский долг или защитить права и охраняемые законом интересы, а исключительно намерением причинить вред другому лицу, то есть имело место злоупотребление правом.

В силу статьей 45 и 52 Конституции РФ государственная защита прав и свобод человека и гражданина в Российской Федерации гарантируется. Каждый вправе защищать свои права и свободы всеми способами, не запрещенными законом. Права потерпевших от преступлений и злоупотреблений властью охраняются законом. Государство обеспечивает потерпевшим доступ к правосудию и компенсацию причиненного ущерба.

Совокупность исследованных доказательств, которые суд признает допустимыми, дает основания прийти к выводу о том, что вина подсудимого в совершении инкриминируемого ему деяния не установлена.

Оправдывая фио суд, прежде всего, исходит из того, что согласно ст. 128.1 ч.1 УК РФ следует, что субъективная сторона клеветы характеризуется прямым умыслом. Необходимо установить, что виновный заведомо осознавал ложность сообщаемых им сведений, а также то, что распространяемые им сведения порочат честь и достоинство другого лица или подрывают его репутацию, и желал это сделать. Лицо должно осознавать, что распространяет именно ложные сведения, т.е. не соответствующие действительности. Если гражданин уверен в том, что сведения, которые он распространяет содержат правдивые данные, он не может нести уголовную ответственность по ст. 128.1 УК РФ.

фио, обратившись в ОМВД России в адрес с заявлением, не распространял не соответствующие действительности порочащие сведения о фио, а обратился в компетентные органы для защиты своего права и охраняемого законом интереса, то есть в данном случае имела место реализация фио его конституционного права на обращение в органы, которые в силу закона обязаны проверять поступившую информацию. Судом не установлено, что фио злоупотребил своим правом, и, по мнению суда, он не имел намерения причинить вред фио, а исполнил свой гражданский долг, защищая свои права и охраняемые законом интересы.

Высказывания фио, изложенные в служебной записке ... наименование организации «...», а также в устной форме фио, фио, фио, фио носят оценочные, общие суждения, которые не являлись для фио заведомо ложными сведениями и не были направлены на то, чтобы опорочить честь и достоинство фио, в связи с чем его действия не могут быть квалифицированы по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 128.1 УК РФ. 

Кроме того, как следует из пояснений фио, ... фио, фио, фио, будучи работником наименование организации «...», доложил о произошедшем дата конфликте руководству предприятия, сообщив в первую очередь информацию об отказе фио подписать дополнительное соглашение к трудовому договору и приказ о выходе на работу, что было поручено ему директором филиала. Указанное не опровергает добросовестность его заблуждения относительно соответствия действительности распространяемых им сведений.    

Суд учитывает пояснения в судебном заседании фио, согласно которым он был убежден в незаконности действий фио, воспринял их как хулиганские и угрожающие обществу, что также послужило основанием для доклада о произошедшем руководству предприятия и в дальнейшем для обращения в ОМВД РФ по адрес с заявлением о проведении проверки в отношении фио Кроме того, постановлением адрес ОУУП и ПДН ОМВД России по адрес майора полиции фио от дата отказано в возбуждении уголовного дела по признакам преступления, предусмотренного ст. 306 УК РФ в отношении фио по основаниям п. 2 ч. 1 ст. 24 УПК РФ. Указанное постановление обжаловано не было, что подтвердили в судебном заседании частный обвинитель и подсудимый.  

Высказывания первого ... наименование организации «...» фио в адрес фио на диспетчерском совещании от дата о его неадекватном, неподобающем поведении были восприняты присутствующими сотрудниками предприятия как последствие поведения фио на совещании, где он разговаривал на повышенных тонах, вел себя некорректно, вызывающе по отношению к ... фио, что подтверждается показаниями свидетелей фио, фио, фио, фио, фио, фио, фио, фио, фио, фио, фио, фио, фио, фио  

Таким образом, судом не установлено, что фио, заведомо понимая ложность сообщаемых им сведений, а также то, что распространяемые сведения порочат честь и достоинство потерпевшего, подрывают его репутацию, сознательно желал именно этого. Доказательств наличия у фио прямого умысла на распространение уголовно-наказуемой клеветы объективными и достоверными доказательствами не подтверждены.

В соответствии с ч.3 ст.49 Конституции РФ, неустранимые сомнения в виновности лица толкуются в пользу обвиняемого.

В силу ч. 4 ст. 302 УПК РФ обвинительный приговор не может быть основан на предположениях и постановляется лишь при условии, что в ходе судебного разбирательства виновность подсудимого в совершении преступления подтверждена совокупностью исследованных судом доказательств.

В силу принципа уголовного судопроизводства – презумпции невиновности, предусмотренной ст. 14 УПК РФ, подозреваемый или обвиняемый не обязан доказывать свою невиновность, бремя доказывания и опровержения доводов, приводимых в защиту обвиняемого, лежат на стороне обвинения, а именно по делам частного обвинения – на частном обвинителе, в данном случае потерпевшего фио Все неустранимые сомнения о виновности лица толкуются в пользу обвиняемого, поскольку обвинительный приговор не может быть основан на предположениях.

По настоящему делу совокупность исследованных судом доказательств не позволяет сделать вывод о наличии вины фио при обстоятельствах, указанных в обвинении, поскольку доказательств, свидетельствующих об умысле подсудимого на клевету, то есть в распространение заведомо ложных сведений, порочащих честь и достоинство другого лица или подрывающих его репутацию не представлено. Показания частного обвинителя фио о клевете со стороны подсудимого фио не могут лечь в основу обвинительного приговора, поскольку они не подтверждены всей совокупностью исследованных судом доказательств.

Вина является неотъемлемой частью состава преступления и входит в число обстоятельств, подлежащих доказыванию по уголовному делу.

Учитывая, что виновность подсудимого в предъявленном ему обвинении совокупностью всех исследованных доказательств не подтверждена, а все неустранимые сомнения толкуются в пользу подсудимого, суд пришел к выводу, что подсудимый подлежит оправданию за отсутствием в его действиях состава вменяемого ему преступления на основании п. 2 ч. 1 ст. 24 УПК РФ.

На основании п.1 ч.2 ст. 133 УПК РФ право на реабилитацию, в том числе право на возмещение вреда, связанного с уголовным преследованием, имеет подсудимый, в отношении которого вынесен оправдательный приговор.

Как следует из разъяснений, изложенных в п.8 Постановления Пленума Верховного Суда Российской Федерации от дата №17 «О практике применения судами норм главы 18 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, регламентирующих реабилитацию в уголовном судопроизводстве» ввиду того, что уголовное преследование по уголовным делам частного обвинения (за исключением случаев, предусмотренных пунктом 2 части 1 и частью 4 статьи 147 УПК РФ) возбуждается частным обвинителем и прекращение дела либо постановление по делу оправдательного приговора судом первой инстанции не является следствием незаконных действий со стороны государства, правила о реабилитации на лиц, в отношении которых вынесены такие решения, не распространяются.

При вынесении оправдательного приговора по основаниям, предусмотренным п. 2 ч.1 ст. 24 УПК РФ, гражданский иск фио подлежит оставлению без рассмотрения в соответствии с ч. 2 ст. 306 УПК РФ.

Мера пресечения в отношении подсудимого не избиралась.

На основании изложенного, руководствуясь ст.ст. 302-306 УПК РФ, суд -

                                                           П Р И Г О В О Р И Л :

фио признать невиновным по предъявленному обвинению в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.128.1 УК РФ, и оправдать его на основании п. 2 ч. 1 ст. 24 УПК РФ, в связи с отсутствием в его действиях состава преступления.

Гражданский иск фио к фио о компенсации морального вреда оставить без рассмотрения.

Приговор может быть обжалован в Феодосийский городской суд Республики Крым в апелляционном порядке в течение 10 суток со дня провозглашения.

Мировой судья:                           (подпись)                                            Г.А. Ярошенко

