дело № 1-91-3/2018

ПРИГОВОР

ИМЕНЕМ  РОССИЙСКОЙ  ФЕДЕРАЦИИ

город Феодосия Республики Крым


                   20 марта  2018 года


Мировой судья судебного участка № 91 Феодосийского судебного района (городской округ Феодосия) Республики Крым Воробьёва Н.В.  с участием:

государственного обвинителя   помощника прокурора г. Феодосия Метельского А.А.,

подсудимого Носкова И.И., паспортные данные, адрес,   зарегистрированного и фактически проживающего по адресу: адрес,  адрес, гражданина  Российской Федерации, с  высшим образованием, не женатого, не имеющего малолетних и несовершеннолетних детей, ранее не судимого, военнообязанного, официально не трудоустроенного, не являющегося инвалидом 1 группы;

защитника - адвоката Пасиченко В.А., представившего ордер № 13 от 07.02.2018 г.;

 в отсутствие   потерпевшего  фио, уведомленного надлежащим образом и не возражавшего о рассмотрении дела в особом порядке в его отсутствие;

при секретаре Шаршембековой Г.М.,

рассмотрев в особом порядке судебного разбирательства материалы уголовного дела в отношении Носкова И.И., обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного   ст. 116 УК РФ,

                                             УСТАНОВИЛ:

Носков И.И. совершил нанесение побоев, причинивших физическую боль, но не повлекших последствий, указанных в статье 115 УК РФ,  по мотивам   национальной  ненависти.

       Преступление совершено им при следующих обстоятельствах.

        Носков И.И. в период времени  с 20 часов 00 минут 19.07.2017 года до 04 часов 00 минут 20.07.2017 года, находясь в гаражном боксе № 46, расположенном по адресу: гаражный кооператив "Феонит", пгт. Орджоникидзе, г. Феодосия, реализовывая свой преступный умысел, осознавая общественную опасность и противоправный характер своих действий, на почве национальной ненависти и личных неприязненных отношений с целью причинить физическую боль нанес фио не менее двух ударов  в область лица, в результате которых последний  не менее двух раз падал на бетонный пол и ударялся головой.  В результате противоправных действий подсудимого фио были причинены телесные  повреждения, причинившие физическую боль, но не  повлекшие  за собой   кратковременного расстройства здоровья или незначительной стойкой утраты общей трудоспособности, то есть побои, виде кровоподтека на верхнем веке левого глаза,  в проекции угла нижней челюсти справа, кровоизлияние и разрыв  на слизистой верхней губы справа, кровоизлияние в мягкие ткани на границе теменной  и затылочной областей справа, кровоподтеки теменной области справа и слева.

Подсудимый Носков И.И. в судебном заседании виновным себя в совершении нанесения побоев, причинивших физическую боль, но не повлекших последствий, указанных в статье 115 УК РФ,  по мотивам   национальной  ненависти, признал полностью, обвинение ему понятно, согласен с ним в полном объеме, квалификацию не оспаривает. Подсудимый поддержал своё ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства, пояснив, что ходатайство было заявлено им добровольно, после проведения консультации с защитником, он осознает последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства. Государственный обвинитель и защитник    не возражали против рассмотрения дела в особом порядке. Потерпевший в судебное заседание не явился, о времени и месте рассмотрения дела уведомлен надлежащим образом, против особого порядка судебного разбирательства не возражал. 

С учётом изложенного, суд полагает, что подсудимый Носков И.И. действительно осознает последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства, заявил ходатайство в соответствии с требованиями действующего уголовно-процессуального закона, а следовательно  соблюдены все условия для постановления приговора с применением особого порядка судебного разбирательства.

Изучив материалы дела, суд приходит к выводу, что обвинение, с которым согласился подсудимый, обоснованно и подтверждается собранными по делу доказательствами. Суд считает доказанным, что деяние, в совершении которого обвиняется подсу​димый, имело место, совершено подсудимым и Носков И.И. виновен в его совершении.

Действия подсудимого суд квалифицирует по  ст. 116 УК РФ, поскольку установлено, что Носков И.И. нанес фио побои, причинившие физическую боль, но не повлекшие последствий, указанных в статье 115 УК РФ,  по мотивам   национальной  ненависти. Таким образом, Носковым И.И. совершено умышленное преступное деяние, которое в соответствии с положениями ст. 15 УК РФ по характеру и степени его общественной опасности от​носится к преступлениям небольшой тяжести, что исключает возможность изменения категории преступления.

       В соответствии с имеющимися в материалах уголовного дела сведениями о личности подсудимого Носкова И.И., он является гражданином   Российской Федерации (л.д. 132-133), по месту проживания он характеризуется участковым уполномоченным полиции  удовлетворительно (л.д. 139);   у врача психиатра-нарколога  и врача психиатра на учете не состоит (л.д. 136),   ранее не судим (л.д. 134).

Обстоятельством, смягчающим наказание Носкова И.И., в соответствии со ст. 61 УК РФ,  суд признает активное способствование раскрытию и расследованию преступления.

  В силу ч. 1.1 ст. 63 УК РФ,  обстоятельством, отягчающим наказание Носкова И.И., мировой судья признает совершение преступления в состоянии опьянения, вызванном употреблением алкоголя, так как в судебном заседании Носков И.И. пояснил, что не совершил бы преступления будучи трезвым. 

Обсуждая вопрос о виде и мере наказания подсудимому Носкову И.И. суд руководствуется положениями ст. 60 УК, ч. 7 ст. 316 УПК РФ, исходит из принципа справедливости наказания, необходимости достичь целей наказания, характера и степени общественной опасности совершенного преступления, принимает во внимание личность виновного, влияние назначенного наказания на исправление осужденного и необходимость обеспечить достижение целей наказания.

Суд не усматривает исключительных обстоятельств, позволяющих применить ст. 64 УК РФ к подсудимому, а равно оснований для прекращения уголовного дела и уголовного преследования в отношении Носкова И.И. и считает возможным назначить ему наказание, предусмотрен​ное санкцией  ст. 116 УК РФ в виде обязательных работ.

В соответствии с ч. 10 ст. 316 УПК РФ при постановлении приговора в особом порядке процессуальные издержки, предусмотренные ст. 131 УПК РФ, взысканию с подсудимого не подлежат. Гражданский иск во время производства по уголовному делу заявлен не был.  Вещественные доказательства по делу отсутствуют. 

На основании изложенного, руководствуясь ст.ст. 304, 307, 308, 316 ч.ч. 7 и 8 и 322 УПК РФ,    

                                          ПРИГОВОРИЛ:

          Признать виновным Носкова И.И. в совершении преступления, предусмотренного  ст. 116 УК РФ  и назначить ему наказание в виде обязательных работ сроком на 130 (сто тридцать) часов.

Меру пресечения Носкову И.И. – подписку о невыезде и надлежащем поведении  – оставить без изменения и отменить по вступлении приговора в законную силу.

В соответствии с ч. 10 ст. 316, ст.ст. 131, 132 УПК РФ, процессуальные издержки в сумме 1650,00  рублей, выплаченные адвокату Пасиченко В.А., отнести за счет средств федерального бюджета.

Приговор может быть обжалован и опротестован в апелляционном порядке в Феодосийский городской суд Республики Крым в течение 10 суток со дня его провозглашения через мирового судью судебного участка № 91 Феодосийского судебного района.

В случае подачи апелляционной жалобы, участники процесса вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции.

 Мировой судья                                /подпись/                            Н.В. Воробьёва 

