                                                                                                                       № 1-2/93/2018

П Р И Г О В О Р
Именем Российской Федерации


23 января 2018 г.                                               пгт. Черноморское, Республика Крым

Мировой судья судебного участка № 93 Черноморского судебного района Республики Крым в составе: 
          председательствующего судьи - 	                           Солодченко И.В.
при секретаре судебного заседания -		               Барановской Е.Ю.
с участием прокурора -				               Благодатного В.В.
защитника -                                                       	               Орлова Е.В.
подсудимого -                                                                          Нестеренко И.И.
рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело в отношении Нестеренко И.И., паспортные данные,  зарегистрированного и проживающего по адресу: адрес, судимого:
- 18.05.2010г. приговором Черноморского районного суда по ч.2 ст.185, ч.3 ст. 185 УК Украины к 4 годам лишения свободы, от отбывания назначенного наказания освобожден дата условно-досрочно на 3 месяца 9 дней;
- 26.09.2014г. приговором Черноморского районного суда РК по п. «а» ч.3 ст. 158 УК РФ к 1 году лишения свободы в исправительной колонии общего режима;
- 24.12.2014г. приговором Черноморского районного суда РК по ч.1 ст.158 п. «в» ч.2 ст. 158, п. «г» ч.2 ст. 158, п. «а» ч.3 ст. 158, п. «г» ч.2 ст. 161, ч.4 ст.222 УК РФ, ч.5 ст. 69 УК РФ к 4 годам лишения свободы в исправительной колонии общего режима;
- 18.02.2015г. приговором Черноморского районного суда РК по п. «а» ч.3 ст.158, п. «г» ч.2 ст. 161 УК РФ, ч.3,5 ст. 69 УК РФ к 4 годам 6 месяцам лишения свободы в исправительной колонии общего режима,  постановлением Красносулинского районного суда Ростовской области от 20.06.2017г. освобожден условно – досрочно на неотбытый срок 1 год 11 месяцев 3 дня,
- 26.12.2017г. приговором Евпаторийского городского суда Республики Крым по ч.1 ст.158, ч.1 ст.158, ч.1 ст. 158, ч.1 ст. 159, ч.1 ст. 161 УК РФ, ст. 70 УК РФ к 2 годам лишения свободы в исправительной колонии строгого режима,
в настоящее время отбывающего наказание и содержащегося под стражей в ФКУ СИЗО-1 УФСИН России по Республике Крым и г. Севастополю.
по настоящему уголовному делу в соответствии со ст. 91 УПК РФ не задерживавшегося и под стражей не содержавшегося,
обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 158, ч. 1 ст. 158 УК РФ,
У С Т А Н О В И Л:

Нестеренко И.И. совершил кражу, то есть тайное хищение чужого имущества. 
Преступление совершено при следующих обстоятельствах. 
дата и время, Нестеренко И.И. находился в помещении жилого дома № номер по адресу. В это время, Нестеренко И.И., увидел в подвале жилого дома стеклянные банки с консервацией, принадлежащие ФИО, руководствуясь внезапно возникшим преступным умыслом, направленным на тайное хищение чужого имущества, Нестеренко И.И., осознавая, что его действия тайны для окружающих, путем свободного доступа тайно похитил 10 банок томатного сока стоимостью 90 рублей за 1 банку общей стоимостью 900 рублей, 1 банку огурцов стоимостью 180 рублей, 5 банок баклажанной икры стоимостью 70 рублей за 1 банку общей стоимостью 350 рублей, 11 банок помидор «Черри» стоимостью 80 рублей за 1 банку общей стоимостью 880 рублей, принадлежащие ФИО. 
После этого продолжая реализацию своего преступного умысла, Нестеренко И.И. зашел в помещение летней кухни, откуда тайно похитил 4 банки малинового варения стоимостью 175 рублей за 1 банку общей стоимостью 700 рублей, принадлежащие ФИО. Полностью реализовав свой преступный умысел Нестеренко И.И. с места совершения преступления скрылся и распорядился похищенным по своему усмотрению, причинив ФИО материальный ущерб на общую сумму 3010 рублей. 
Он же, дата в дата и время находясь рядом с магазином название, расположенном по адрес, увидев на пороге магазина три полимерных пакета с продуктами питания и бытовой химией, принадлежащие фио, руководствуясь внезапно возникшим умыслом, направленным на тайное хищение чужого имущества, из корыстных побуждений Нестеренко И.И. тайно похитил указанные пакеты, в которых находилось: 1 упаковка салфеток влажных «Лотос» стоимостью 10 рублей, 1 губка для обуви «Аэроблеск» стоимостью 40 рублей, 1 упаковка с тремя шариковыми ручками стоимостью 70 рублей, 1 плод граната стоимостью 40 рублей, 1 книжка «Раскраска с наклейками» стоимостью 50 рублей, 1 банка шпрот «Золото викингов» 160 грамм стоимостью 73 рубля 50 копеек, 3 банки шпрот «Копченные в дровяной печи» 240 грамм стоимостью 85 рублей за 1 банку на общую сумму 255 рублей, 3 диска по металлу «LUGA-ABRASIV» стоимостью 90 рублей за 1 диск на общую сумму 270 рублей, 1 бутылка пятновыводителя «Пятноль» стоимостью 100 рублей, 1 упаковка сухариков «Флинт» стоимостью 20 рублей, 1 упаковка салфеток влажных «Честный выбор» стоимостью 90 рублей, 350 грамм мойвы копченной общей стоимостью 160 рублей, 400 грамм скумбрии мороженной общей стоимостью 90 рублей, 1 кг бычков свежемороженых общей стоимостью 90 рублей, 3 контейнера пластиковых для продуктов, емкостью 0,4 л., 0,7 л. и 1 л. стоимостью 200 рублей за контейнер на общую сумму 600 рублей, 2 кг помидор общей стоимостью 80 рублей, 5 кг картофеля общей стоимостью 150 рублей, 1 жестяная банка зеленного горошка «Всегда есть!» 425 мл. стоимостью 73 рубля 70 копеек, 2 жестяные банки скумбрии в масле «Тралфлот» стоимостью 87 рублей за 1 банку общей стоимостью 174 рубля, 1 палка колбасы «Сервелат Классический» наименование организации стоимостью 286 рублей 90 копеек, 1 палка колбасы варенной «Русановская» наименование организации стоимостью 400 рублей, 350 грамм сыра «Российский» общей стоимостью 180 рублей, 1 упаковка масла сливочного «Вкуснотеево» 400 граммов стоимостью 250 рублей, 2 кг супового набора (кости свиные) общей стоимостью 200 рублей. Полностью реализовав свой преступный умысел Нестеренко И.И. с места совершения преступления скрылся и распорядился похищенных по своему усмотрению, причинив фио материальный ущерб на общую сумму 3353 рублей 10 копеек.
  	В судебном заседании подсудимый Нестеренко И.И. признал свою вину в совершении преступлений и раскаялся в содеянном, подтвердил достоверность установленных досудебным следствием обстоятельств совершения преступлений и согласился с их юридической квалификацией. При этом поддержал заявленное им на предварительном следствии ходатайство о применении особого порядка принятия судебного решения, указав, что осознает последствия такого ходатайства, в том числе недопустимость обжалования приговора, постановленного без проведения судебного разбирательства, по мотивам несогласия с фактическими обстоятельствами признанного им обвинения, и что ходатайство является добровольным, согласованным с защитником. 
Судом Нестеренко И.И. разъяснены ограничения в назначении наказания, предусмотренные ч.7 ст.316 УПК РФ и пределы обжалования приговора, установленные ст. 317 УПК РФ.
Государственный обвинитель,  защитник, потерпевшие, не возражали против заявленного ходатайства и принятия судебного решения без проведения судебного разбирательства.
Судом установлено, что Нестеренко И.И. понятно обвинение, он согласен с предъявленным обвинением, поддерживает своё ходатайство о применении особого порядка принятия судебного решения, данное ходатайство заявлено им добровольно и после консультации с защитником. Он осознает последствия рассмотрения дела в особом порядке, в связи с чем, суд считает, возможным применить особый порядок принятия судебного решения по данному уголовному делу.
Суд приходит к выводу, что обвинение, с которым согласился подсудимый Нестеренко И.И. обоснованно, подтверждается доказательствами, собранными в ходе предварительного следствия и квалифицирует его действия по каждому из эпизодов по ч. 1 ст. 158 УК РФ, как кража, то есть тайное хищение чужого имущества.
Обстоятельств, исключающих преступность или наказуемость деяний, совершенных подсудимым, равно как и обстоятельств, которые могут повлечь за собой освобождение подсудимого от уголовной ответственности или от наказания, судом не установлено. 
Решая вопрос о виде и мере наказания подсудимому, суд учитывает характер и степень общественной опасности совершённых преступлений, личность виновного, наличие смягчающих и отягчающих наказание обстоятельств, а также влияние назначенного наказания на исправления осуждённого и на условия его жизни. 
Согласно ст.15 УК РФ преступления, которые совершил Нестеренко И.И. относятся к категории преступлений небольшой тяжести.
В соответствии с ч. 3 ст. 60 УК РФ, суд учитывает личность виновного, а именно то, что подсудимый холост, официально не работает, по месту жительства характеризуется отрицательно, на учёте врача-психиатра не состоит, состоит на наркологическом учете с диагнозом «периодическое употребление алкоголя, без синдрома зависимости», ранее судим, отбывал наказание в местах лишения свободы, после чего на путь исправления не встал, совершил преступления в период условно-досрочного освобождения.
Обстоятельствами, смягчающими наказание Нестеренко И.И., суд в соответствии с п. «г» ч.1 ст.61 УК РФ признаёт явку с повинной, активное способствование раскрытию и расследованию преступления, и в соответствии с ч.2 ст.61 УК РФ признание им своей вины и раскаяние в содеянном.
Обстоятельством, отягчающим наказание в соответствии со ст.63 УК РФ, суд признаёт рецидив преступлений.
С учетом всех обстоятельств данного уголовного дела, характера и степени общественной опасности совершенных преступлений, а также характера и степени общественной опасности ранее совершенных преступлений, обстоятельств, в силу которых исправительное воздействие предыдущего наказания оказалось недостаточным, всех данных о личности подсудимого, суд приходит к выводу, что цели восстановления социальной справедливости, исправления осужденного, а также цели предупреждения совершения им новых преступлений, не могут быть достигнуты без реального отбывания наказания, и считает необходимым назначить Нестеренко И.И. наказание в виде лишения свободы по каждому эпизоду, без применения ст. 73 УК РФ.	
 	Наказание подсудимому суд назначает по правилам ч.5 ст. 62 и   ч.2 ст.68 УК РФ. Окончательное наказание Нестеренко И.И. следует назначить в соответствии с ч. 5 ст. 69 УК РФ, по совокупности преступлений, путем частичного сложения наказания с наказанием, назначенным приговором Евпаторийского городского суда Республики  Крым от дата, поскольку преступления по настоящему уголовному делу Нестеренко И.И. совершил до вынесения названного приговора.
Суд не находит оснований для применения части 3 статьи 68 УК РФ и назначения Нестеренко И.И. наказания при рецидиве преступлений менее одной третьей части максимального срока наиболее строгого вида наказания, предусмотренного за совершенные им преступления.
 	Суд не усматривает оснований для применения к подсудимому  Нестеренко И.И. положений, предусмотренных ст.64 УК РФ, поскольку не установлено исключительных обстоятельств, связанных с целями и мотивами преступлений, ролью виновного, его поведением во время или после совершения преступления.
С учётом фактических обстоятельств преступления и степени его общественной опасности, суд в соответствии с ч. 6 ст. 15 УК РФ не находит оснований для изменения категории преступлений, в совершении которых обвиняется подсудимый Нестеренко И.И. на менее тяжкую.
 	При определении вида исправительного учреждения, суд учитывает, что Нестеренко И.И. ранее судим, отбывал наказание в местах лишения свободы, в действиях Нестеренко И.И. имеется рецидив преступлений, в связи с чем, в соответствии с п. «в» ч. 1 ст. 58 УК РФ, отбывание Нестеренко И.И. наказания следует определить в исправительной колонии строгого режима.
Преступления небольшой тяжести по настоящему делу Нестеренко И.И. совершил дата, дата, то есть в период условно-досрочного освобождения по постановлению Красносулинского районного суда Ростовской области от 20.06.2017 года. Поскольку приговором Евпаторийского городского суда Республики Крым от 26.12.2017 года условно-досрочное освобождение отменено, оснований для применения ст.79 ч.7 п. «б» УК РФ у суда не имеется.
В целях обеспечения исполнения приговора Нестеренко И.И. следует изменить меру пресечения в виде подписки о невыезде и ненадлежащем поведении на заключение под стражей, взяв Нестеренко И.И. под стражу в зале суда. 
В срок наказания, назначенного по правилам части 5 статьи 69 УК РФ, подлежит зачету наказание, отбытое по приговору Евпаторийского городского суда Республики Крым от дата
Гражданский иск по делу не заявлен.
Процессуальные издержки взысканию с Нестеренко И.И. не подлежат в соответствии с положениями ч.10 ст. 316 УПК РФ.
Вопрос о вещественных доказательствах суд разрешает в соответствии со ст.81 УПК РФ.
На основании изложенного и руководствуясь ст.ст. 296-299, 307-310, 316 УПК РФ, мировой судья
П Р И Г О В О Р И Л:

Нестеренко И.И. признать виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 158, ч. 1 ст. 158 УК РФ и назначить ему наказание:
- по ч. 1 ст. 158 УК РФ в виде 6 месяцев лишения свободы.
- по ч.1 ст. 158 УК РФ в виде 6 месяцев лишения свободы.
На основании ст. 62 ч.2 УК РФ путем частичного сложения назначенных наказаний по совокупности преступлений, окончательно назначить Нестеренко И.И. наказание в виде 8 (восемь) месяцев лишения свободы. 
В соответствии со ст. 69 ч.5 УК РФ по совокупности преступлений путем частичного сложения вновь назначенного наказания с наказанием по приговору Евпаторийского городского суда Республики Крым от 26.12.2017 года окончательно к отбытию назначить Нестеренко И.И. наказание в виде лишения свободы на срок 2 (два) года 2 (два) месяца с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.
Меру пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении в отношении Нестеренко И.И. изменить на заключение под стражей, взяв Нестеренко И.И. под стражу в зале суда. 
Срок отбытия наказания в виде лишения свободы исчислять со дня постановления приговора - 23 января 2018 г.
 	Зачесть в срок отбытия наказания по настоящему приговору, срок наказания частично отбытого по приговору Евпаторийского городского суда  Республики Крым от дата включительно по 22 января 2018 г.
Вещественное доказательства по делу:
- три стеклянные банки емкостью 0,5 л, 1л и 2 л, находящиеся на ответственном хранении у фио – оставить ей по принадлежности.
- 1 упаковка салфеток влажных «Лотос»; 1 губка для обуви «Аэроблеск»; 1 упаковка с тремя шариковыми ручками; 1 плод граната; 1 книжка «Раскраска с наклейками»; 1 банка шпрот «Золото викингов»; 3 банки шпрот «Копченные в дровяной печи»; 3 диска по металлу «LUGA-ABRASIV», 1 бутылка пятновыводителя «Пятноль», 1 упаковка сухариков «Флинт», 1 упаковка салфеток влажных «Честный выбор», 350 грамм мойвы копченной, 400 грамм скумбрии мороженной, 1 кг бычков свежемороженых, 3 контейнера пластиковых для продуктов, емкостью 0,4 л., 0,7 л. и 1 л., 2 кг помидор, 5 кг картофеля, 1 жестяная банка зеленного горошка «Всегда есть!», 2 жестяные банки скумбрии в масле «Тралфлот», палка колбасы «Сервелат Классический» наименование организации, 1 палка колбасы варенной «Русановская» наименование организации, 350 грамм сыра «Российский», 1 упаковка масла сливочного «Вкуснотеево», находящиеся на ответственном хранении у фио оставить ей по принадлежности. 
Гражданский иск по делу не заявлен.
Процессуальные издержки взысканию с Нестеренко И.И. не подлежат в соответствии с положениями ч.10 ст. 316 УПК РФ.
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Черноморский районный суд Республики Крым через мирового судью судебного участка № 93 Черноморского судебного района Республики Крым в течение 10 суток с момента его провозглашения с соблюдением требований ст. 317 УПК РФ, а осужденным, содержащимся под стражей, в тот же срок с момента получения копии приговора.
В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции.




Мировой судья 			подпись         	                            И.В. Солодченко 



Постановлением мирового судьи судебного участка №93 Черноморского судебного района Республики Крым от 15.02.2018г. по инициативе мирового судьи была устранена описка в резолютивной части приговора мирового судьи судебного участка №93 Черноморского судебного района Республики Крым от 23 января 2018 года по уголовному делу №1-93-2/2018 по обвинению Нестеренко И.И. по ч.1 ст.158 УК РФ, ч.1 ст.158 УК РФ.
Из резолютивной части приговора исключить как ошибочное указание на ст.62 ч.2 УК РФ, считать правильным указание на ст. 69 ч.2 УК РФ.  

Согласовано

Мировой судья                                  подпись                                      И.В. Солодченко

