П Р И Г О В О Р

      ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Мировой судья судебного участка № 94 Ялтинского судебного района ( городской округ Ялта) Киреев П.Н.,
с участием:

государственного обвинителя – ст. помощника прокурора Токарева О.В., 

подсудимого Тошбаева Р.Т.,
защитника   адвоката Гавердовского А.А.,  представившего удостоверение № 1674  и ордер № 6407 от 17.08.2018 года,
потерпевшего ФИО.,

при секретаре Дорошенко И.С.,

рассмотрев в открытом судебном заседании особом порядке в г. Ялте уголовное дело в отношении:

  Тошбаева Рустама Толибжановича, «персональные данные»,

обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного  ч.1 ст.114 УК РФ,     
УСТАНОВИЛ

Тошбаев Р.Т. совершил преступление, предусмотренное ч.1 ст. 114 УК РФ -  то есть умышленное причинения тяжкого вреда здоровью совершенного при превышении пределов необходимой обороны при следующих обстоятельствах.  
Так, Тошбаев Р.Т., 16 августа 2018 года примерно в 23 часа 00 минут находясь во дворе дома № 5 по ул. Пионерская в г. Ялта, где в ходе внезапно возникшего конфликта с ФИО. и ФИО., с целью защиты от причинения телесных повреждений со стороны последних, которые согласно заключению эксперта, являются не опасными для жизни и здоровья и расцениваются как повреждения, не причинившие вред здоровью человека, выразившегося в виде наносимых многочисленных ударов кулаками по телу Тошбаева Р.Т. и удушения его, а также с целью предотвращения дальнейшего физического насилия, осознавая, что использует несоразмерные средства защиты своего здоровья, против не соответствующих интенсивности и опасности действий ФИО. и ФИО., превышая пределы необходимой обороны, действуя с умыслом на причинение тяжкого вреда здоровью ФИО., с применением предмета используемого в качестве оружия, а именно кухонного ножа, нанес последнему не менее трех ударов в область грудной клетки, причинив ФИО. согласно заключения эксперта, телесные повреждения в виде проникающего колото-резанного ранения задней поверхности груди в 9-м межреберье по околопозвоночной линии, что согласно п.6.1.9 приложения «Об утверждении Медицинских критериев Министерства здравоохранения и социального развития РФ от 24 апреля 2008 года № 194н расцениваются как повреждения, причинившее тяжкий вред здоровью человека, а также  иные телесные повреждения, повлекшие кратковременное расстройство здоровья.
Подсудимый Тошбаев Р.Т. в судебном заседании  вину  признал полностью, согласен с предъявленным обвинением в полном объеме, и поддерживает свое ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства. Свое согласие на постановление приговора без проведения судебного разбирательства Тошбаев Р.Т. выразил добровольно, после проведенной консультации с адвокатом, последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства ему понятны.

Адвокат также подтвердил согласие подсудимого Тошбаева Р.Т. о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства, и пояснил, что свое согласие Тошбаев Р.Т. выразил добровольно, без всяческого давления на него, после проведенной консультации с ним, последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства ему разъяснены.
Государственный обвинитель, потерпевший,  не возражают против постановления приговора в отношении Тошбаева Р.Т. без проведения судебного разбирательства. 
Суд, рассмотрев материалы дела, считает, что обвинение, предъявленное подсудимому Тошбаеву Р.Т. УК РФ, обосновано, подтверждается доказательствами, собранными по уголовному делу. 

Действия подсудимого Тошбаева Р.Т. суд квалифицирует  по ч. 1 ст. 114 УК РФ – как умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, совершенное при превышении пределов необходимой обороны.

Обстоятельством, смягчающим наказание Тошбаеву Р.Т. в соответствии с ч.1, ч. 2 ст. 61 УК РФ является явка с повинной, активное способствование раскрытию и расследованию преступления, признание вины, раскаяние  содеянном.

Обстоятельств, отягчающих наказание Тошбаеву Р.Т. в соответствии со ст. 63 УК РФ судом не установлено.

При назначении наказания Тошбаеву Р.Т. суд принимает во внимание характер и степень общественной опасности совершенного преступления, обстоятельства смягчающие наказания, отсутствие обстоятельств отягчающих наказание,  тяжесть совершенного преступления, и с учетом всех материалов уголовного дела и личности подсудимого характеризующегося положительно, считает возможным назначить наказание виде исправительных работ,  предусмотренного санкцией статьи за совершенное преступление.

   Оснований для применения ст. 64 УК РФ не имеется.

Согласно ч.10 ст.316 УПК РФ, в случае рассмотрения дела без проведения судебного разбирательства, в порядке главы 40 УПК РФ, процессуальные издержки взысканию с подсудимого не подлежат. Следовательно, процессуальные издержки по делу должны быть возмещены за счёт федерального бюджета.
Меру пресечения Тошбаеву Р.Т. до вступления приговора в законную силу оставить прежнюю – в виде подписке о невыезде.

Гражданский иск по делу не заявлен.
На основании изложенного, руководствуясь ст. ст. 296-299, ст. ст. 307-309, ст. 316,  УПК РФ, суд,

П Р И Г О В О Р И Л
     Признать Тошбаева Рустама Толибжановича виновным в совершении преступления,  предусмотренного ч. 1 ст. 114 УК РФ и назначить ему наказание в виде исправительных работ сроком на 6 месяцев с  удержанием 5% из  заработной платы ежемесячно  в  доход  государства.
Меру пресечения Тошбаеву Р.Т. оставить прежнюю в виде подписке о невыезде до вступления приговора в законную силу.
В соответствии с ч.10 ст.316 УПК РФ процессуальные издержки по настоящему делу, предусмотренные ст.131 УПК РФ, взысканию с Тошбаева Р.Т. не подлежат.
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в  Ялтинский городской суд в течение 10 суток со дня его провозглашения.
Приговор  не может быть обжалован в апелляционном и кассационном порядке по основанию, предусмотренному пунктом 1 статьи 389.15 УПК РФ.
Мировой судья:   

 


            П.Н. Киреев 

