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П Р И Г О В О Р

ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

15 ноября 2022 года                                                                         г. Ялта, ул. Васильева, 19                 




                                

Суд, в составе мирового судьи судебного участка № 95 Ялтинского судебного района (городской округ Ялта) Республики Крым Юдакова А.Ш.,
при секретаре -  Мотва А.С.,

с участием государственного обвинителя - помощника прокурора города Ялты Кузнецова Е.Ю., 
подсудимой - ФИО, 

защитника - адвоката Чернышева С.М


рассмотрев в открытом судебном заседании в зале судебного заседания судебного участка (г. Ялта ул. Васильева, 19) материалы уголовного дела в отношении:  

ФИО, ****** года рождения, уроженки гор. Ялта Республика Крым, гражданки Российской Федерации, образование среднее, не замужней, имеющей трех малолетних детей, официально не трудоустроенной, зарегистрированной и проживающей по адресу: г. Ялта, *******, ранее судимой:

- 08 июля 2021 года мировым судьей судебного участка № 95 Ялтинского судебного района (городской округ Ялта) по ч. 1 ст. 158 УК РФ приговорена к наказанию в виде штрафа в размере 5000 рублей. 10 марта 2022 года, постановлением мирового судьи судебного участка № 95 Ялтинского судебного района (городской округ Ялта) назначенное наказание заменено на наказание в виде ограничения свободы на срок 6 месяцев,   
обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 115 УК РФ,

У С Т А Н О В И Л:

ФИО умышлено причинила легкий вред здоровью ФИО, вызвавшего кратковременное расстройство здоровья, совершенное с применением предмета, используемого в качестве оружия, при следующих  обстоятельствах.

23 июля 2022 года, около 20 часов 30 минут, ФИО, находясь в помещении кухни-коридора квартиры № 20 дома № 12 по пер. Халтурина в г. Ялта, в ходе словестного конфликта с ФИО, на почве внезапно возникших личных неприязненных отношений, осознавая общественную опасность своих преступных действий, вступила в конфликт с ФИО  в результате которого, держа в одной из рук деревянный табурет и применив его в качестве предмета, используемого в качестве оружия, умышлено нанесла ФИО три последовательных удара по головке, а именно в лобно-теменную область головы. В результате умышленных, противоправных действий ФИО потерпевшему ФИО  согласно заключения судбено - медицинского эксперта № 658 от 29.07.2022 года причинен легкий вред здоровью, в виде  трех ушибленных ран в лобно-теменной области головы, потребовавших их ушивания, повлекший за собой кратковременное расстройство здоровья, продолжительностью до 3-х недель (до 21 дня включительно). 
 При ознакомлении с материалами уголовного дела по окончанию дознания, ФИО в присутствии защитника заявила ходатайство о рассмотрении данного дела в особом порядке, то есть без проведения  судебного разбирательства.

В судебном заседании подсудимая,  заявленное ранее ходатайство о проведении судебного разбирательства по делу в особом порядке поддержала и пояснила, что ей понятно предъявленное обвинение, с которым она полностью согласна и признает  свою вину в полном объеме, раскаивается в содеянном. Ходатайство о проведении судебного заседания в особом порядке ей заявлено добровольно, после консультации с защитником, она понимает и осознает последствия вынесения приговора без проведения судебного разбирательства, поскольку в обвинительном акте правильно изложены фактические обстоятельства совершенного преступления и дана им правильная юридическая оценка.
С учетом мнения государственного обвинителя, потерпевшего, защитника, которые не возражали против особого порядка принятия судебного решения по данному делу, а также с учетом того, что подсудимая обвиняется в совершении преступления, небольшой степени тяжести, предусмотренные ч. 1 и ч. 2 ст. 314, 315 УПК РФ условия заявления ходатайства соблюдены, сторонам судом разъяснены ограничение при назначении наказания, предусмотренное ч. 7 ст. 316 УПК РФ и пределы обжалования приго​вора, установленные ст. 317 УПК РФ. На основании изложенного, суд приходит к выводу о возможности вынесения судебного решения в порядке, предусмотренном главой 40 УПК РФ, то есть без проведения судебного разбирательства. 

Изучив материалы уголовного дела, суд считает, что обвинение, с которым согласна подсудимая ФИО обоснованно, подтверждается собранными по делу доказательствами, а действия подсудимой правильно квалифицированы по п. «в» ч. 2         ст. 115 УК РФ, умышленное причинение легкого вреда здоровью, вызвавшего кратковременное расстройство здоровья, совершенное с применением предмета, используемого в качестве оружия.
С данным обвинением подсудимая согласна и вину в содеянном признает полностью.   

  В соответствии со ст. 299 УПК РФ суд приходит к выводу о том, что имело место деяние, в совершении которого обвиняется ФИО, это деяние совершила подсудимая и оно предусмотрено УК РФ;  подсудимая   виновна в совершении этого деяния и подлежит уголовному наказанию; оснований для освобождения ее от наказания и вынесения приговора без наказания не имеется.

При назначении наказания суд учитывает характер и степень общественной опасности совершенного преступления, данные о личности ФИО., влияние назначаемого наказания на ее исправление, на условия жизни ее семьи, а также все иные конкретные обстоятельства дела. Устанавливаются обстоятельства смягчающие и отягчающие наказания, которые в случае их наличия также учитываются при назначении наказания. 
Преступление, совершенное подсудимой, в соответствии со ст. 15 УК РФ,  относится к категории небольшой тяжести и согласно требованиям п. 6.1 ч. 1 ст. 299 УПК РФ, с учетом фактических обстоятельств дела, характера и степени общественной опасности совершенного преступления, оснований для изменения категории преступления на менее тяжкую, в соответствии с ч. 6 ст. 15 УК РФ,  не имеется.    

Обстоятельством, смягчающим наказание, суд признает в соответствии с п.п.              «и, г» ч. 1 ст. 61 УК РФ – явку с повинной, оформленную в соответствии с требованиями УПК РФ (л.д. 21, 97-99), активное способствование раскрытию и расследованию преступления, наличие малолетних детей, а также в соответствии с  ч. 2  ст. 61 УК РФ - признание вины и раскаяние в содеянном.

Обстоятельств, отягчающих наказание согласно ст. 63 УК РФ не установлено.
Как личность, подсудимая характеризуется следующим образом: ранее судима (л.д.79-80), по месту жительства характеризуется посредственно (л.д. 96), официально не трудоустроена, имеет доход от случайных заработков, на учете у врача нарколога состоит (л.д. 88, 89).  
Чернега Я.И. состоит на учете у врача психиатра-нарколога с 2008 года с диагнозом: пагубное (с вредными последствиями) употребления алкоголя, на учете у врача психиатра не состоит. 
В соответствии с заключением медицинского освидетельствования от 19.08.2022 ФИО  не страдает алкоголизмом и наркоманией. Не нуждается в лечении. Диагноз не является психиатрическим (злоупотребление алкоголем) (л.д.93).  

Имеет троих малолетних детей, при этом ФИО., 2013 года рождения проживает с подсудимой, а двое других малолетних детей ФИО., 2020 и ФИО, 2022 фактически проживают с отцом ФИО с регистрацией места жительства по адресу отца.  

   ФИО была осуждена приговором мирового судьи судебного участка № 95 Ялтинского судебного района (городской округ Ялта) от 08.07.2021 по ч. 1 ст. 158 УК РФ к наказанию в виде штрафа в сумме 5000 рублей.

Постановлением мирового судьи судебного участка № 95 Ялтинского судебного района (городской округ Ялта) от 10.03.2022 назначенное наказание ФИО заменено на наказание в виде ограничения свободы на срок 6 месяцев.
Согласно ответа филиала ФКУ УИИ УФСН России по Республике Крым от 15.11.2022 ФИО на учет по постановлению от 10.03.2022 не поставлена, следовательно, к отбыванию наказания в виде ограничения свободы еще не приступила.  
При назначении наказания суд учитывает требования ч.ч. 1,5 ст. 62 УК РФ, ч. 7           ст. 316 УПК РФ.

Принимая во внимание изложенное в совокупности, исходя из условий восстановления социальной справедливости и индивидуализации наказания, а также в целях исправления виновного и предупреждения совершения им новых преступлений, с учетом данных о личности ФИО, учитывая наличие смягчающих и отсутствие отягчающих обстоятельств, суд приходит к убеждению, что цели наказания, установленные ч. 3 ст. 43 УК РФ могут быть достигнуты назначением подсудимой  наказания предусмотренного санкцией п. «в» ч. 2 ст. 115 УК РФ в виде ограничения свободы.

Поскольку на момент совершения преступления, ФИО. не отбыла наказание по вышеуказанному приговору суда, постановленному до совершения данного преступления, окончательное наказание необходимо назначить по совокупности приговоров по правилам ст. 70 УК РФ, путем частичного присоединения к назначенному наказанию неотбытого наказания по предыдущему приговору. 

Вопрос о вещественных доказательствах по делу суд разрешает в соответствии со ст.ст. 81, 82 УПК РФ, а именно считает, что деревянный табурет, являющийся орудием преступления, находящийся на хранении в ОП №2 «Ливадийский» по квитанции                 № 003114, следует  уничтожить. 

Меру процессуального принуждения в виде обязательства о явке в отношении ФИО следует отменить по вступлению приговора в законную силу.

Расходы адвоката за участие в уголовном судопроизводстве по назначению органа дознания и в суде, на основании ст. 131 и 132 УПК РФ, надлежит отнести к процессуальным издержкам, и в силу ч. 10 ст. 316 УПК РФ, возместить за счет средств федерального бюджета, вопрос о размере которых разрешить отдельным постановлением.

На основании изложенного, руководствуясь ст.ст.296 – 299, 314-317 УПК РФ, 

  П Р И Г О В О Р И Л:
признать Фамилия имя отчество виновной в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 115 УК РФ  и назначить наказание  в виде ограничения свободы на срок 7 (семь) месяцев. 

На основании ч. 1 ст. 70 УК РФ, по совокупности приговоров, путем частичного присоединения к назначенному наказанию неотбытой части наказания по приговору мирового судьи судебного участка № 95 Ялтинского судебного района (городской округ Ялта) от 08.07.2021 заменённого - постановлением мирового судьи от 10.03.2022 судебного участка  № 95 Ялтинского судебного района (городской округ Ялта) в виде ограничения свободы на срок 6 месяцев и окончательно назначить ФИО наказание в виде ограничения свободы сроком на 1 (один) год. 

Установить ФИО следующие ограничения: не изменять место жительства и место временного пребывания, не выезжать за пределы  муниципального образования города Ялты Республики Крым без согласия специализированного государственного органа, осуществляющего надзор за отбыванием наказания в виде ограничения свободы; являться в специализированный государственный орган, осуществляющий надзор за отбыванием осужденными наказания в виде ограничения свободы, три раза в месяц для регистрации в дни, установленные указанным органом, не уходить из места постоянного проживания (пребывания) с 23 часов - 00 минут до 06 часов – 00 минут, кроме случаев осуществления трудовых обязанностей по месту официального трудоустройства, при наличии такового.

Меру процессуального принуждения в виде обязательства о явке в отношении ФИО отменить по вступлению приговора в законную силу.

Вещественные доказательства: деревянный табурет, находящийся на хранении в ОП №2 «Ливадийский» по квитанции № 003114 - уничтожить. 

Разъяснить право на ознакомление с протоколом судебного заседания и аудиофиксацией, принесения замечаний на него, право на участие в суде апелляционной инстанции в случае обжалования приговора, право пригласить защитника для участия в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, ходатайствовать перед судом о назначении защитника, в том числе бесплатного, в случаях, установленным уголовно-процессуальным законом РФ, отказаться от защитника.

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Ялтинский городской суд Республики Крым через мирового судью в течение десяти суток со дня его провозглашения, с соблюдением требований ст. 317 УПК РФ.

Мировой судья 





          А.Ш. Юдакова    
