		       Дело № 1-99-6/2019	
ПРИГОВОР
Именем Российской Федерации
г. Ялта                                                                          17 апреля 2019 года

Мировой судья судебного участка № 99 Ялтинского судебного района (городской округ Ялта) Республики Крым О.В. Переверзева,
при секретаре – Ю.Г. Резниковой, 
с участием: государственного обвинителя – старшего помощника прокурора города Ялты Р.С. Якимова, помощника прокурора города Ялты Яковенко Я.Ю.,  
подсудимого  Н.П. Башкирова,
защитника-адвоката Ю.А. Чомак, 
рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело в отношении обвиняемого: Башкирова Никиты Павловича, «ПЕРСОНАЛЬНЫЕ ДАННЫЕ», обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 112 УК РФ;
УСТАНОВИЛ:
Башкиров Никита Павлович совершил преступление, предусмотренное ч.1 ст. 112 УК РФ – умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью, не опасного для жизни человека и не повлекшего последствий, указанных в статье 111 УК РФ, но вызвавшего длительное расстройство здоровья, при следующих обстоятельствах.
Так, Башкиров Н.П. 12.12.2018 около 13 часов 50 минут, находясь в районе «ПЕРСОНАЛЬНЫЕ ДАННЫЕ», осознавая общественную опасность и противоправный характер своих преступных действий, предвидя возможность и неизбежность наступления общественно опасных последствий и желая их наступления, на почве внезапно возникших личных неприязненных отношений, в ходе конфликта с «ПЕРСОНАЛЬНЫЕ ДАННЫЕ»действуя с прямым умыслом, с целью причинения вреда здоровью, умышлено нанес последнему один удар кулаком правой руки по лицу с левой стороны в область скулы.
В результате умышленных преступных действий Башкирова Н.П. у потерпевшего «ПЕРСОНАЛЬНЫЕ ДАННЫЕ»возникли телесные повреждения в виде закрытой черепно-мозговой травмы в виде сотрясения головного мозга, закрытые переломы верхней челюсти слева, переломы левой скуловой кости, кровоподтеки на веках левого глаза, кровоподтек на левой половине лица, кровоизлияние в белочную оболочку левого глаза. Согласно заключению эксперта № 1065 от 29.12.2018, повреждения в виде сотрясения головного мозга влекут за собой кратковременное расстройство здоровья продолжительностью до 3-х недель (до 21-го дня включительно) и, согласно п. 8.1 Приказа Министерства здравоохранения и социального развития РФ от 24.04.2008г. № 194 (н) «Об утверждении Медицинских критериев определения степени тяжести вреда, причиненного здоровью человека» расцениваются, как повреждения, причинившее легкий вред здоровью человека. Повреждения в виде переломов верхней челюсти и скуловой кости слева с кровоподтеками на лице, кровоизлиянием в белочную оболочку левого глаза влекут за собой длительное расстройство здоровья продолжительностью свыше 3-х недель (более 21-го дня) и, согласно п. 7.1 Приказа Министерства здравоохранения и социального развития РФ от 24.04.2008г. № 194 (н) «Об утверждении Медицинских критериев определения степени тяжести вреда, причиненного здоровью человека» расцениваются, как повреждения, причинившее средней тяжести вред здоровью человека.
В судебном заседании подсудимый Башкиров Н.П. вину в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 112 УК РФ, признал в полном объеме, указав, что изложенные в обвинительном акте и государственным обвинителем в суде обстоятельства не оспаривает, с ними согласен в полном объеме, при этом от дачи показаний отказался, объяснив причину совершенного им преступления тем, что испугался за безопасность свою и окружающих, при этом какой-либо угрозы от потерпевшего не исходило. 
Из оглашенных государственным обвинителем на основании п.3 ч.1 ст. 276 УПК РФ показаний Башкирова Н.П., данных в ходе досудебного производства по делу в качестве подозреваемого от  08.02.2019 (т.1, л.д. 102-105, 221-224) согласно которым 12.12.2018 примерно в период времени с 12 часов 00 минут до 12 часов 30 минут Башкиров Н.П. совместно с «ПЕРСОНАЛЬНЫЕ ДАННЫЕ»возвращались из магазина «Соседи», расположенном по улице «ПЕРСОНАЛЬНЫЕ ДАННЫЕ»в административное здание ГБПОУ РК «ЯЭТК». Когда они проходили, то  увидели «ПЕРСОНАЛЬНЫЕ ДАННЫЕ»Башкиров  Н.П. совместно с «ПЕРСОНАЛЬНЫЕ ДАННЫЕ»направились в сторону «ПЕРСОНАЛЬНЫЕ ДАННЫЕ»так как «ПЕРСОНАЛЬНЫЕ ДАННЫЕ»надо был с ним поговорить. После того как Башкиров  Н.П. совместно с «ПЕРСОНАЛЬНЫЕ ДАННЫЕ»подошли к «ПЕРСОНАЛЬНЫЕ ДАННЫЕ» спустились вниз по ступенькам. В этот момент там присутствовали помимо вышеуказанных лиц «ПЕРСОНАЛЬНЫЕ ДАННЫЕ», парни по имени «ПЕРСОНАЛЬНЫЕ ДАННЫЕ».  «ПЕРСОНАЛЬНЫЕ ДАННЫЕ»начали выяснять между собой отношения, перешедшие в словесный конфликт, в ходе которого «ПЕРСОНАЛЬНЫЕ ДАННЫЕ»замахнулся на «ПЕРСОНАЛЬНЫЕ ДАННЫЕ»сделал «ПЕРСОНАЛЬНЫЕ ДАННЫЕ». подсечку, в результате чего у них завязалась борьба, в ходе которой они упали на землю. Борьбу «ПЕРСОНАЛЬНЫЕ ДАННЫЕ» разнял «ПЕРСОНАЛЬНЫЕ ДАННЫЕ»после чего он не видел, чтобы у «ПЕРСОНАЛЬНЫЕ ДАННЫЕ» были какие-то телесные повреждения. Когда «ПЕРСОНАЛЬНЫЕ ДАННЫЕ» встал, то отскочил в сторону и достал из правого кармана надетых на нем брюк складной нож и держал его в правой руке. После чего «ПЕРСОНАЛЬНЫЕ ДАННЫЕ» кому-то сказал: «Давай, иди сюда», но напрямую кому он это сказал, он не знает, при этом он подумал, что «ПЕРСОНАЛЬНЫЕ ДАННЫЕ»высказывался в адрес «ПЕРСОНАЛЬНЫЕ ДАННЫЕ»Башкиров  Н.П. не знал, что у «ПЕРСОНАЛЬНЫЕ ДАННЫЕ»в голове, и мог ли он воспользоваться своим ножом, но решил принять меры, чтобы предотвратить возможные действия «ПЕРСОНАЛЬНЫЕ ДАННЫЕ»После чего Башкиров  Н.П.  испугался за «ПЕРСОНАЛЬНЫЕ ДАННЫЕ»подошел к «ПЕРСОНАЛЬНЫЕ ДАННЫЕ»и взял его за куртку левой рукой. При этом Башкиров  Н.П. ему сказал, чтобы он выкинул нож. На его замечание «ПЕРСОНАЛЬНЫЕ ДАННЫЕ»отреагировал, и Башкиров  Н.П. нанес ему удар кулаком правой руки в область лица, удар пришелся в левую часть лица, куда именно Башкиров  Н.П. не помнит. От удара «ПЕРСОНАЛЬНЫЕ ДАННЫЕ»присел на корточки, но пока он присутствовал, «ПЕРСОНАЛЬНЫЕ ДАННЫЕ». не падал, следов крови, синяков, отеков на лице у него не было. После чего Башкиров  Н.П. и «ПЕРСОНАЛЬНЫЕ ДАННЫЕ» ушли на занятия. Башкирова  Н.П. очень сильно взволновали действия «ПЕРСОНАЛЬНЫЕ ДАННЫЕ»поэтому он не может точно назвать место, где нанес удар «ПЕРСОНАЛЬНЫЕ ДАННЫЕ»так как не помнит этого, возможно Башкиров  Н.П. и бежал за ним. Ранее с «ПЕРСОНАЛЬНЫЕ ДАННЫЕ»у него не было каких-либо неприязненных отношений или конфликтов, все случившееся произошло из-за того, что «ПЕРСОНАЛЬНЫЕ ДАННЫЕ»достал раскладной нож. 
Оглашенные показания подсудимый Башкиров  Н.П. подтвердил в полном объеме, указав о добровольности их дачи в присутствии защитника, и своего законного представителя. 
Помимо полного признания вины Башкировым  Н.П. в совершении преступления, предусмотренногоч.1 ст. 112 УК РФ, его вина в совершении преступлений, подтверждается совокупностью исследованных в судебном заседании доказательств, в частности, письменными материалами уголовного дела:
- рапортом оперативного дежурного ОП №3 «Массандровский» УМВД России по г. Ялте «ПЕРСОНАЛЬНЫЕ ДАННЫЕ», согласно которого обратился врач СМП «ПЕРСОНАЛЬНЫЕ ДАННЫЕ»о том, что 12.12.2018 в 13 часов 52 минуты «ПЕРСОНАЛЬНЫЕ ДАННЫЕ» госпитализирован в ЯГБ с д/з: зчмт сгм, ушиб теменной области (т. 1 л.д.8);
- заявлением «ПЕРСОНАЛЬНЫЕ ДАННЫЕ» от 13.12.2018, зарегистрированное в КУСП ОП№3 «Массандровский» УМВД России по г. Ялте № 12682, о том, что 12.12.2018 года её сын «ПЕРСОНАЛЬНЫЕ ДАННЫЕ»был избит одногруппниками (т. 1 л.д. 14); 
- заявлением «ПЕРСОНАЛЬНЫЕ ДАННЫЕ»от 11.01.2019, зарегистрированное в КУСП ОП№3 «Массандровский» УМВД России по г.Ялте № 259, о том, что 12.12.2018 примерно в 13 часов 50 минут по адресу: «ПЕРСОНАЛЬНЫЕ ДАННЫЕ», возле дома №10, одногруппник Башкиров Н.П. нанес телесные повреждения (т. 1 л.д.53);
-  заключением эксперта № 1065 от 29.12.2018, согласно выводам которого у «ПЕРСОНАЛЬНЫЕ ДАННЫЕ»имели место следующие повреждения: закрытая черепно-мозговая травма в виде сотрясения головного мозга, подтвержденного объективной неврологической симптоматикой, закрытые переломы верхней челюсти слева, переломы левой скуловой кости, подтвержденные данными компьютерной томографии, кровоподтеки на веках левого глаза, кровоподтек на левой половине лица, кровоизлияние в белочную оболочку левого глаза. Данные повреждения образовались в результате действия (действий) тупого предмета (предметов). Давность возникновения повреждений может соответствовать 12.12.2018г., о чем свидетельствует время обращения за медицинской помощью при наличии вышеуказанных повреждений, а также цвет кровоподтека. Повреждение в виде сотрясения головного мозга влечет за собой кратковременное расстройство здоровья продолжительностью до 3-х недель (до 21-го дня включительно) и, согласно п. 8.1 Приказа Министерства здравоохранения и социального развития РФ от 24.04.2008г. № 194 (н) «Об утверждении Медицинских критериев определения степени тяжести вреда, причиненного здоровью человека»,  расцениваются как повреждения, причинившие легкий вред здоровью человека. Повреждения в виде переломов верхней челюсти и скуловой кости слева с кровоподтеками на лице, кровоизлиянием в белочную оболочку левого глаза влекут  за собой длительное расстройство здоровья продолжительностью свыше 3-х недель (более 21-го дня) и, согласно п. 7.1 Приказа Министерства здравоохранения и социального развития РФ от 24.04.2008г. № 194 (н) «Об утверждении Медицинских критериев определения степени тяжести вреда, причиненного здоровью человека», расцениваются как повреждения, причинившее средней тяжести вред здоровью человека.
- протоколом осмотра места происшествия с фототаблицей от 10.01.2018, в ходе которого было осмотрено место происшествия – участок местности, расположенный по адресу: г. Ялта, ул. Стахановская, в районе дома № 10, где по словам «ПЕРСОНАЛЬНЫЕ ДАННЫЕ» Н. ему Башкировым Н.П. был нанесен удар (т. 1 л.д. 45-47);
- протоколом проверки показаний на месте от 16.02.2019 с прилагаемой фототаблицей и схемой, в ходе которого Башкиров Н.П. указал, что 12.12.2018 он нанес телесные повреждения «ПЕРСОНАЛЬНЫЕ ДАННЫЕ» на участке местности в районе «ПЕРСОНАЛЬНЫЕ ДАННЫЕ»  (т. 1 л.д. 117-124);
- протоколом проверки показаний на месте от 20.02.2019 с прилагаемой фототаблицей и схемой, в ходе которого «ПЕРСОНАЛЬНЫЕ ДАННЫЕ» указал место, где 12.12.2018 Башкиров Н.П. нанес телесные повреждения «ПЕРСОНАЛЬНЫЕ ДАННЫЕ» а именно у подъезда дома «ПЕРСОНАЛЬНЫЕ ДАННЫЕ»  (т. 1 л.д. 142-152);
- протоколом проверки показаний на месте от 20.02.2019 с прилагаемой фототаблицей и схемой, в ходе которого «ПЕРСОНАЛЬНЫЕ ДАННЫЕ» указал место, где 12.12.2018 Башкиров Н.П. нанес телесные повреждения «ПЕРСОНАЛЬНЫЕ ДАННЫЕ» а именно у подъезда дома «ПЕРСОНАЛЬНЫЕ ДАННЫЕ» (т. 1 л.д. 153-163);
- протоколом проверки показаний на месте от 21.02.2019 с прилагаемой фототаблицей и схемой, в ходе которого «ПЕРСОНАЛЬНЫЕ ДАННЫЕ» указал место, где 12.12.2018г. Башкиров Н.П. нанес телесные повреждения «ПЕРСОНАЛЬНЫЕ ДАННЫЕ» а именно у подъезда дома «ПЕРСОНАЛЬНЫЕ ДАННЫЕ» (т. 1 л.д. 198-206);
- протоколом очной ставки между Башкировым Н.П. и «ПЕРСОНАЛЬНЫЕ ДАННЫЕ» от 14 февраля 2019 года, в ходе которой «ПЕРСОНАЛЬНЫЕ ДАННЫЕ» подтвердил ранее данные им показания о том, что 12.12.2018 Башкиров Н.П. нанес телесные повреждения ему в районе  «ПЕРСОНАЛЬНЫЕ ДАННЫЕ» (т. 1 л.д. 113-116);
- протоколом очной ставки между Башкировым Н.П. и «ПЕРСОНАЛЬНЫЕ ДАННЫЕ» от 19 февраля 2019 года, в ходе которой «ПЕРСОНАЛЬНЫЕ ДАННЫЕ»подтвердил ранее данные им показания о том, что 12.12.2018 Башкиров Н.П. нанес телесные повреждения «ПЕРСОНАЛЬНЫЕ ДАННЫЕ»в районе д. 10 по ул. Стахановская г. Ялта (т. 1 л.д. 135-138);
- протоколом очной ставки между Башкировым Н.П. и «ПЕРСОНАЛЬНЫЕ ДАННЫЕ». от 21 февраля 2019 года, в ходе которой «ПЕРСОНАЛЬНЫЕ ДАННЫЕ»подтвердил ранее данные им показания о том, что 12.12.2018 Башкиров Н.П. нанес телесные повреждения «ПЕРСОНАЛЬНЫЕ ДАННЫЕ»в районе д. 10 по ул. Стахановская г. Ялта (т. 1 л.д. 184-187);
- протоколом очной ставки между Башкировым Н.П. и «ПЕРСОНАЛЬНЫЕ ДАННЫЕ» от 21 февраля 2019 года, в ходе которой «ПЕРСОНАЛЬНЫЕ ДАННЫЕ»подтвердил ранее данные им показания о том, что 12.12.2018г. Башкиров Н.П. нанес телесные повреждения «ПЕРСОНАЛЬНЫЕ ДАННЫЕ» в районе д. «ПЕРСОНАЛЬНЫЕ ДАННЫЕ» (т. 1 л.д. 188-191);
- заключением судебно-психиатрического эксперта № 30 от 15.01.2019, согласно выводам которого на период инкриминируемого ему деяния Башкиров Н.П. каким-либо психическим расстройством (в том числе временным психическим расстройством) не страдал и мог осознавать фактический характер и общественную опасность своих действий и руководить ими. В настоящее время Башкиров Н.П. каким-либо психическим расстройством не страдает и может осознавать фактический характер своих действий и руководить ими. По своему психическому состоянию Башкиров Н.П. мог правильно воспринимать важные по делу обстоятельства и может давать показания о них. В применении принудительных мер медицинского характера Башкиров Н.П. не нуждается. У Башкирова Н.П. не выявляется отставания в психическом развитии не связанного с психическим расстройством. У Башкирова Н.П. не выявляется психических и поведенческих расстройств в результате употребления алкоголя и наркотических веществ, с синдромом зависимости (Международная классификация болезней 10-го пересмотра), что соответствует диагнозу «Хронический алкоголизм», «Наркомания» (Международная классификация болезней 9-го пересмотра) (т. 1 л.д. 229-230). 
	Кроме того вина Башкирова Н.П. в совершении преступления, установленного настоящим приговором подтверждается показаниями потерпевшего, и свидетелей обвинения:
	 - из оглашенных государственным обвинителем на основании ч.1 ст. 281 УПК РФ, с согласия стороны защиты,  показаний несовершеннолетнего потерпевшего «ПЕРСОНАЛЬНЫЕ ДАННЫЕ»следует, что 12.12.2018 примерно 13 часов 00 минут он с «ПЕРСОНАЛЬНЫЕ ДАННЫЕ»вышел со столовой ГБПОУРК «ЯЭТК» и направились в сторону квартиры,  где он проживает, по ходу их движения они встретили «ПЕРСОНАЛЬНЫЕ ДАННЫЕ»остановились с ними пообщаться. Спустя пару минут, к ним подошли «ПЕРСОНАЛЬНЫЕ ДАННЫЕ»в присутствии всех начал продолжать ранее их словесный конфликт по поводу поведения его друзей, в ходе которого у него с ним завязалась потасовка, в ходе которой они друг друга толкали без причинения телесных повреждений, а остальные присутствующие наблюдали за происходящим, не вмешиваясь в их потасовку. Когда они боролись,  случайно упали на асфальт, от падения ни он «ПЕРСОНАЛЬНЫЕ ДАННЫЕ»повреждений не получили. Когда они находились на асфальте,  их разнял «ПЕРСОНАЛЬНЫЕ ДАННЫЕ»и на этом их драка с «ПЕРСОНАЛЬНЫЕ ДАННЫЕ» прекратилась. Поднявшись с асфальта, «ПЕРСОНАЛЬНЫЕ ДАННЫЕ»увидел, что у него с правого кармана куртки выпал раскладной нож (с ручкой красного цвета, длина ручки 10 см., длина лезвия 5 см., так как лезвие было поломано), «ПЕРСОНАЛЬНЫЕ ДАННЫЕ»его поднял и держал в правой руке, лезвие ножа было в открытом положении. Данным ножом «ПЕРСОНАЛЬНЫЕ ДАННЫЕ»не размахивал, а просто держал его в руке, какие-либо угрозы в адрес присутствующих не высказывал, единственное- сказал «ПЕРСОНАЛЬНЫЕ ДАННЫЕ»что тот его достал со своими друзьями. В этом момент Башкиров Н. начал снимать со своих плеч рюкзак и направился в сторону него, испугавшись его поведения, взгляда, так как Башкиров Н.  был больше «ПЕРСОНАЛЬНЫЕ ДАННЫЕ»по телосложению, «ПЕРСОНАЛЬНЫЕ ДАННЫЕ»начал убегать от него по ул. Стахановской. За ним сразу побежал Башкиров Н. и остальные присутствующие. Возле подъезда дома № 10 по ул. Стахановская «ПЕРСОНАЛЬНЫЕ ДАННЫЕ»остановился, так как не мог больше бежать, в правой руке у него находился выше указанный раскладной нож, к нему подбежал Башкиров Н. и левой рукой схватил его за куртку. В этот момент подбежали все остальные присутствующие, и Башкиров Н. при них сказал, чтобы он выкинул нож, на что он так и сделал, а после этого Башкиров Н.  его ударил один раз правой рукой в левую область лица в район челюсти. После этого он сразу ощутил резкую сильную боль в районе места удара, и у него потемнело в глазах,  он присел на корточки, а все присутствующие разошлись в неизвестном ему направлении. В положении полусидя он находился около пяти минут, после чего встал и пошел в сторону ГБПОУРК «ЯЭТК» с целью умыться, по дороге его тошнило, и были сильные головокружения. Добравшись до ГБПОУРК «ЯЭТК», «ПЕРСОНАЛЬНЫЕ ДАННЫЕ»встретил заместителя директора «ПЕРСОНАЛЬНЫЕ ДАННЫЕ»которой он пытался рассказать о случившимся, а она, увидев его состояние, вызвала сотрудников скорой помощи. По прибытию сотрудники скорой помощи  отвезли его в приемное отделение Ливадийской городской больницы, где ему были сделаны медицинские исследования головы, при изучении результатов которых стало известно, что у него было сотрясение головного мозга, перелом верхней челюсти и скуловой кости с лева. В отделении Ливадийской городской больницы ему была оказана медицинская помощь, а позже он был переведен в Республиканскую детскую клиническую больницу г. Симферополя с целью лечения, где и был оставлен на стационарное лечение, а в дальнейшем для проведения операции (т.1 л.д. 58-61);  
- свидетеля «ПЕРСОНАЛЬНЫЕ ДАННЫЕ» оглашенных государственным обвинителем на основании ч.1 ст. 281 УПК РФ, с согласия стороны защиты, аналогичных по своему содержанию показаниям несовершеннолетнего потерпевшего «ПЕРСОНАЛЬНЫЕ ДАННЫЕ» относительно обстоятельств конфликта между Башкировым Н.П. и «ПЕРСОНАЛЬНЫЕ ДАННЫЕ» 12.12.2018 (т. 1 л.д. 95-97);
- свидетеля «ПЕРСОНАЛЬНЫЕ ДАННЫЕ» оглашенных государственным обвинителем на основании ч.1 ст. 281 УПК РФ, с согласия стороны защиты, из которых следует, что 12.12.2018 примерно в 15 часов 00 минут на её личный мобильный телефон позвонила мастер с ГБПОУРК «ЯЭТК» представившись Галиной Ивановной и сообщила ей, что у её сына «ПЕРСОНАЛЬНЫЕ ДАННЫЕ»был конфликт с одногрупниками,  в ходе которого одногруппник Башкиров Никита нанес её сыну телесные повреждения, а также сказала, что ей необходимо срочно приехать в г. Ялту, так как «ПЕРСОНАЛЬНЫЕ ДАННЫЕ»увезли в Ливадийскую городскую больницу, на этом их разговор был окончен. Ею было принято решение выехать в г. Ялту, около 18 часов 00 минут она находилась в с. Доброе, там ей сообщили, что рейсовые автобусы по направлению в г. Ялту уже не ходят, и ею было принято решение поехать в г. Ялту на следующий день с утра. 13.12.2018 года она прибыла в г. Ялта и сразу направилась в ГБПОУРК «ЯЭТК» по адресу «ПЕРСОНАЛЬНЫЕ ДАННЫЕ»,  где ей заместитель директора «ПЕРСОНАЛЬНЫЕ ДАННЫЕ»объяснила о произошедшей ситуации, после этого она забрала личные вещи «ПЕРСОНАЛЬНЫЕ ДАННЫЕ» и направилась в Ливадийскую городскую больницу. По прибытию в приемное отделение Ливадийской городской больницы, ею был осуществлен разговор с врачом больницы «ПЕРСОНАЛЬНЫЕ ДАННЫЕ»который ей сообщил, что «ПЕРСОНАЛЬНЫЕ ДАННЫЕ»были сделаны медицинские исследования головы, при изучении результатов которых стало известно, что у «ПЕРСОНАЛЬНЫЕ ДАННЫЕ»было сотрясение головного мозга, перелом верхней челюсти и скуловой кости с лева. В отделение Ливадийской городской больницы «ПЕРСОНАЛЬНЫЕ ДАННЫЕ»была оказана медицинская помощь, и он был переведен в Республиканскую детскую клиническую больницу г. Симферополя с целью лечения, где он был оставлен на стационарное лечение, а в дальнейшем проведении ему операции (т. 1 л.д. 81-83);
- несовершеннолетнего свидетеля «ПЕРСОНАЛЬНЫЕ ДАННЫЕ»оглашенных государственным обвинителем на основании ч.1 ст. 281 УПК РФ, с согласия стороны защиты, согласно которым следует, что 12.12.2018 период времени примерно с 12 часов 30 минут до 13 часов 10 минут он с «ПЕРСОНАЛЬНЫЕ ДАННЫЕ»вышли со столовой ГБПОУ РК «ЯЭТК» и направлялись в сторону больницы, по ходу их движения они встретили «ПЕРСОНАЛЬНЫЕ ДАННЫЕ» и «ПЕРСОНАЛЬНЫЕ ДАННЫЕ»и остановились с ними пообщаться, а именно на ступеньках, которые ведут от колледжа вниз по улице. Спустя примерно минуту к ним подошли «ПЕРСОНАЛЬНЫЕ ДАННЫЕ» увидев, что «ПЕРСОНАЛЬНЫЕ ДАННЫЕ»  идут к нему, начал спускаться по ступенькам вниз. «ПЕРСОНАЛЬНЫЕ ДАННЫЕ»в присутствии всех начал конфликт, который как он понял, завязался у них ранее, из-за чего у них был данный конфликт- ему неизвестно. В ходе словесного конфликта «ПЕРСОНАЛЬНЫЕ ДАННЫЕ»замахнулся на «ПЕРСОНАЛЬНЫЕ ДАННЫЕ»тот в свою очередь предотвратил замах «ПЕРСОНАЛЬНЫЕ ДАННЫЕ» завязалась потасовка, в результате которой они упали на асфальт. Когда они находились на асфальте, их разнял «ПЕРСОНАЛЬНЫЕ ДАННЫЕ» и на этом их драка прекратилась, он не видел, чтобы в момент своей потасовки они смогли нанести друг другу какие-либо повреждения. После того,  как «ПЕРСОНАЛЬНЫЕ ДАННЫЕ»поднялся,  он увидел в его руке раскладной нож, откуда он его взял- ему неизвестно, ему кажется, что он достал его из кармана, но точно утверждать не может, данным ножом он не размахивал, а просто держал его в руке, какие-либо угрозы в адрес присутствующих не высказывал, единственное- сказал «ПЕРСОНАЛЬНЫЕ ДАННЫЕ» что он его достал и если он хочет драться, то пусть дерется. В этом момент Башкиров Н. начал снимать со своего плеча рюкзак и направился в сторону «ПЕРСОНАЛЬНЫЕ ДАННЫЕ» видимо испугавшись его поведения, начал убегать от него по ул. Стахановской вниз. За «ПЕРСОНАЛЬНЫЕ ДАННЫЕ» сразу побежал Башкиров Н., он и остальные присутствующие направились вслед за ними. Когда он спустился вниз, в соседний двор, от того места, где случился конфликт, то увидел, что «ПЕРСОНАЛЬНЫЕ ДАННЫЕ» стоит у стены одного из подъезда многоэтажного дома, спиной к стене, а перед ним стоял Башкиров Н., который при присутствующих сказал несколько раз, чтоб «ПЕРСОНАЛЬНЫЕ ДАННЫЕ»выкинул нож, так как у «ПЕРСОНАЛЬНЫЕ ДАННЫЕ» находился в руке нож. На что «ПЕРСОНАЛЬНЫЕ ДАННЫЕ» так и сделал, а после этого Башкиров Никита ударил один раз правой рукой в левую область лица «ПЕРСОНАЛЬНЫЕ ДАННЫЕ» в район челюсти. После этого «ПЕРСОНАЛЬНЫЕ ДАННЫЕ»присел на корточки, а все присутствующие разошлись, он с «ПЕРСОНАЛЬНЫЕ ДАННЫЕ»направились в больницу по своим делам. Многоэтажный дом, у которого Башкиров Н. ударил «ПЕРСОНАЛЬНЫЕ ДАННЫЕ»находится ниже от того места, где начался конфликт, а именно в соседнем дворе, куда нужно спуститься по ступенькам лестницы (т. 1 л.д. 129-132);
- несовершеннолетнего свидетеля «ПЕРСОНАЛЬНЫЕ ДАННЫЕ» оглашенных государственным обвинителем на основании ч.1 ст. 281 УПК РФ, с согласия стороны защиты, аналогичных по своему содержанию показаниям несовершеннолетнего свидетеля «ПЕРСОНАЛЬНЫЕ ДАННЫЕ»относительно обстоятельств конфликта между Башкировым Н.П. и «ПЕРСОНАЛЬНЫЕ ДАННЫЕ»12.12.2018 (т. 1 л.д. 90-92);
- свидетеля «ПЕРСОНАЛЬНЫЕ ДАННЫЕ»оглашенных государственным обвинителем на основании ч.1 ст. 281 УПК РФ, с согласия стороны защиты, согласно которым следует, что у неё есть сын Башкиров Н.П., по адресу проживают с сыном Башкировым Н.П. вдвоем с 16 марта 2016 года, так как переехала в пгт. Гурзуф с целью трудоустройства. Они с сыном проживают в одном из корпусов «ПЕРСОНАЛЬНЫЕ ДАННЫЕ», в котором она работает. У Башкирова Н.П. имеется отдельное спальное место, и место для самостоятельного обучения. Башкирова Н.П. воспитывает одна, так как её бывший муж умер, в его воспитании ей помочь некому. В материальном плане обеспечивает сына всем необходимым. Башкиров Н.П. является вторым ребенком в семье, имеется старшая дочь, которая на данный момент проживает отдельно со своей семьей. Башкиров Н.П. в детском возрасте рос без каких-либо отклонений в развитии, конфликтов или трудностей в его воспитании не возникало. В быту её сын Башкиров Н.П. полностью самостоятелен, оказывает ей помощь в ведении домашнего хозяйства, дома сын поддерживает порядок.  Башкирова Н.П. может охарактеризовать с положительной стороны, он отзывчивый, не отказывает в помощи, всегда стремится сам прийти на помощь, добрый, идет на компромисс, когда  с ним случаются разногласия; интересуется спортом, поддерживает дружеские доброжелательные отношения со своими товарищами, ранее как-либо конфликтов со своими одноклассниками и одногруппниками не имел. Ранее её сын Башкиров Н.П. к уголовной или административной ответственности не привлекался, приводов в полицию не имел. О том, что 12.12.2018 у её сына Башкирова Н.П. случился конфликт с его одногруппником «ПЕРСОНАЛЬНЫЕ ДАННЫЕ», в ходе которого он ударил «ПЕРСОНАЛЬНЫЕ ДАННЫЕ» она узнала от сотрудников ГБПОУ РК «ЯЭТК» по телефону, и в ходе собрания, на которое её вызвали по данному поводу. Ранее подобных фактов её сын не допускал (т. 1 л.д. 139-141);
	- несовершеннолетнего свидетеля «ПЕРСОНАЛЬНЫЕ ДАННЫЕ»., оглашенных государственным обвинителем на основании ч.1 ст. 281 УПК РФ, с согласия стороны защиты, следует, что с момента поступления в ГБПОУ РК  ««ПЕРСОНАЛЬНЫЕ ДАННЫЕ»»  он познакомился с «ПЕРСОНАЛЬНЫЕ ДАННЫЕ»и с ним общался, позже он перестал с ним общаться, когда именно он не помнит. С ним в группе так же обучается Башкиров Никита, которого может охарактеризовать с положительной стороны, так как с ним поддерживает дружеские отношения. По факту нанесения телесных повреждений «ПЕРСОНАЛЬНЫЕ ДАННЫЕ»12.12.2018 года ему пояснить нечего в связи с тем, что данные обстоятельства он забыл и не помнит, так как это все происходило в прошлом году (т. 1 л.д. 179-181);
- свидетеля «ПЕРСОНАЛЬНЫЕ ДАННЫЕ»оглашенных государственным обвинителем на основании ч.1 ст. 281 УПК РФ, с согласия стороны защиты, согласно которых следует, что с 1 октября 2018 года по настоящее время в учебном учреждении в группе 104 по специальности «мастер отделочных работ» обучается Башкиров Н.П.. За период обучения зарекомендовал себя с посредственной стороны, так как у него отличается неровное поведение, с некоторыми преподавателями может вступить в пререкание, но в тоже время контактен. Если ему что-то не нравится, то может нагрубить, допускать прогулы занятий, но если его слушают и предмет ему интересен, то он ходит на занятия. За период обучения у Башкирова Н.П. средний уровень успеваемости, имеются оценки как «3», «4», «5» задолженностей по предметам не имеет. У Башкирова Н.П. отмечается хорошая память, но большое желание к обучению не имеется. Каких-либо крупных конфликтов с преподавателями и в коллективе у Башкирова Н.П., за исключением факта имевшего место 12.12.2018, не было. В общественной жизни коллектива колледжа Башкиров Н.П. не участвует, внутри коллектива поддерживает дружеские отношения, в группе общается более тесно с ребятами, которых можно отнести к неформальным лидерам. Ранее до 12.12.2018 у Башкирова Н. с «ПЕРСОНАЛЬНЫЕ ДАННЫЕ»каких-либо конфликтов не возникало, так как они тесно между собой общение не поддерживали, поскольку «ПЕРСОНАЛЬНЫЕ ДАННЫЕ»держится в группе обособленно, практически не с кем из одногруппников общение или дружеские отношения не поддерживает. Ранее «ПЕРСОНАЛЬНЫЕ ДАННЫЕ»жаловался, что у него были конфликтные ситуации в общежитии, при посещении его комнаты в общежитии было установлено, что он не соблюдает чистоту в комнате. «ПЕРСОНАЛЬНЫЕ ДАННЫЕ»часто пропускает занятия, имеет задолженности по предметам, безответственный, скрытный, желания к обучению не имеет, может предоставить лживую информацию себе во благо, но при этом «ПЕРСОНАЛЬНЫЕ ДАННЫЕ»неконфликтный, неагрессивный, грубости в общении с преподавателями не допускал, в общественной жизни учебного заведения не участвовал. 12.12.2018 «ПЕРСОНАЛЬНЫЕ ДАННЫЕ»на занятиях не присутствовал, а явился лишь на обед. В обеденное время ей  от заместителя директора «ПЕРСОНАЛЬНЫЕ ДАННЫЕ»стало известно, что «ПЕРСОНАЛЬНЫЕ ДАННЫЕ»ударил по лицу Башкиров Н.. В ходе разбирательства ей  от «ПЕРСОНАЛЬНЫЕ ДАННЫЕ»Башкирова Н., «ПЕРСОНАЛЬНЫЕ ДАННЫЕ»стало известно, что «ПЕРСОНАЛЬНЫЕ ДАННЫЕ»рассказал что-то воспитателю общежития про кого-то из жильцов общежития, из-за чего у него с «ПЕРСОНАЛЬНЫЕ ДАННЫЕ»случился конфликт, и 12.12.2018 во время конфликта «ПЕРСОНАЛЬНЫЕ ДАННЫЕ»достал нож, из-за чего его и ударил Башкиров Н., более ей нечего не известно. После данного конфликта Башкиров Н. продолжает посещать учебное заведение, за этот период подтянулся по учебе, стал допускать меньше пропусков занятий, его поведение стало более спокойным. Более каких-либо конфликтов у Башкирова Н. с «ПЕРСОНАЛЬНЫЕ ДАННЫЕ». в учебном заведении не было (т. 1 л.д. 164-167);
- свидетеля «ПЕРСОНАЛЬНЫЕ ДАННЫЕ»оглашенных государственным обвинителем на основании ч.1 ст. 281 УПК РФ, с согласия стороны защиты, согласно которых следует, что в учебном учреждении в группе 104 обучаются «ПЕРСОНАЛЬНЫЕ ДАННЫЕ»Башкиров Н., «ПЕРСОНАЛЬНЫЕ ДАННЫЕ»у которых 12.12.2018 случился конфликт, в результате которого Башкиров Н. ударил в лицо «ПЕРСОНАЛЬНЫЕ ДАННЫЕ»Раньше каких-либо конфликтов между данными обучающими не было, а также ранее каких-либо конфликтов с их участием в учебном заведении зафиксировано не было. Башкиров Н.П. имеет средний уровень успеваемости, задолженности по предметам не имеет, ранее допускал прогулы занятий, в общественной жизни колледжа не участвует. По характеру вспыльчив, но агрессивности не проявлялось, может быть груб в высказываниях, но на критику в свой адрес реагирует спокойно, зарекомендовал себя посредственно. Про конфликт, имевший место 12.12.2018, знает только со слов (т. 1 л.д. 168-171);
- свидетеля «ПЕРСОНАЛЬНЫЕ ДАННЫЕ»оглашенных государственным обвинителем на основании ч.1 ст. 281 УПК РФ, с согласия стороны защиты, согласно которых следует, что с ней по соседству проживает Башкиров Н.П., совместно со своей матерью «ПЕРСОНАЛЬНЫЕ ДАННЫЕ»Данная семья проживает на протяжении 3 лет. Башкирова Н.П. может охарактеризовать с положительной стороны общительный, порядок не нарушает, в употреблении спиртных напитков и наркотических средств замечен не был. Каких-либо жалоб в отношении Башкирова Н.П. не поступало (т. 1 л.д. 211-212);
- свидетеля «ПЕРСОНАЛЬНЫЕ ДАННЫЕ»оглашенных государственным обвинителем на основании ч.1 ст. 281 УПК РФ, с согласия стороны защиты,  которые аналогичны по своему содержанию показаниям свидетеля «ПЕРСОНАЛЬНЫЕ ДАННЫЕ»относительно характеризующих данных Башкирова Н.П. (т. 1 л.д. 213-214).
Судом исследованы все представленные сторонами доказательства. Доказательства по делу собраны в объеме, достаточном для принятия итогового решения.
Органами предварительного следствия действия Башкирова Н.П.  квалифицированы ч.1 ст. 112 УК РФ - умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью, не опасного для жизни человека и не повлекшего последствий, указанных в статье 111 УК РФ, но вызвавшего длительное расстройство здоровья.
Государственный обвинитель поддержал указанную квалификацию в полном объеме. 
Предложенную государственным обвинителем квалификацию действий подсудимого Башкирова Н.П.  суд считает верной, и соглашается с ней в полном объеме.
Судом достоверно установлено, что Башкиров Н.П.  около 13-50 часов 12.12.2018 на почве внезапно возникших неприязненных отношений, умышленно причинил потерпевшему «ПЕРСОНАЛЬНЫЕ ДАННЫЕ»средней тяжести вред здоровью.
У суда нет оснований сомневаться в правдивости заявлений потерпевшего, свидетелей обвинения, положенных судом в основу приговора, чьи показания последовательны, согласуются между собой, взаимно дополняются и полностью подтверждаются иными объективными доказательствами по делу, в том числе признательной позицией  самого подсудимого. Ни у кого из свидетелей, потерпевшего нет причин оговаривать подсудимого.
Вина подсудимого Башкирова Н.П. в совершении преступления, описанного в настоящем приговоре, подтверждается полученными органами следствия в установленном законом порядке и исследованными в судебном заседании доказательствами, которые в своей достоверности сомнений не вызывают.
Нарушений уголовно-процессуального закона при сборе доказательств, положенных судом в основу приговора, которые бы могли повлечь признание указанных доказательств недопустимыми в соответствии со ст.75 УПК РФ, органами дознания не допущено. 
Обстановка, время и место совершения преступления, характер поведения участников событий, конкретные действия подсудимого, направленность его умысла и фактически наступившие по делу последствия в  совокупности позволяют суду сделать вывод о совершении подсудимым в отношении потерпевшего  преступления, предусмотренного именно ч.1 ст.112 УК РФ.
Собранными по делу доказательствами, указанными выше, подтверждается умысел Башкирова Н.П., направленный именно на причинение потерпевшему средней тяжести вреда здоровью. Нанося потерпевшему удар в область лица, подсудимый не мог не осознавать, что своими действиями может причинить средней тяжести вред здоровью потерпевшего. 
О направленности умысла подсудимого на причинение средней тяжести вреда здоровью, не опасного для жизни потерпевшего свидетельствует также количество, характер и локализация телесных повреждений.
Количество ударов нанесенных потерпевшему, телесные повреждения причиненные потерпевшему установлены органами дознания верно, в полной мере согласуются с заключением судебно-медицинской экспертизы.
Никаких оснований квалифицировать действия Башкирова Н.П., как совершенные в состоянии физиологического аффекта, в состоянии необходимой обороны, либо при превышении ее пределов нет. Об этом свидетельствуют все доказательства, полученные в ходе досудебного производства по делу. Потерпевший на подсудимого не нападал, и нападать не пытался. В состоянии обороны подсудимый не находился и находиться по обстоятельствам дела не мог. Действия подсудимого объясняются только чувством злобы  в результате конфликта. 
Установлено, что Башкиров Н.П. совершил преступление, которое в соответствии со ст. 15 УК РФ относится к категории  небольшой тяжести.
Согласно требованиям п.6.1 ч.1 ст.299 УПК РФ с учетом фактических обстоятельств дела, характера и степени общественной опасности совершенного преступления, оснований для изменения категории преступления на менее тяжкую, в соответствии с ч.6 ст.15 УК РФ, не усматривается. 
При определении вида и размера наказания, подлежащего назначению подсудимому, суд в соответствии со статьями 6,43,60 УК РФ учитывает характер и степень общественной опасности совершенного им преступления, смягчающие наказание обстоятельства,  его личность, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденного и на условия жизни его семьи.
В качестве смягчающих наказание обстоятельств, суд учитывает: полное признание вины, раскаяние в содеянном, несовершеннолетие подсудимого на момент совершения преступления. Обстоятельств, отягчающих наказание,  суд не установил.
Кроме того, суд учитывает возраст подсудимого, его семейное положение, характер его поведения, данные характеризующие его личность, а также конкретные обстоятельства дела.
Башкиров Н.П. ранее не судим (т. 1 л.д. 236,237), имеет постоянное место жительство и учебы,  где  характеризуется посредственно (т. 1 л.д. 238,239), на учете у врачей нарколога и психиатра не состоит (т. 1 л.д. 235), проживает с матерью, воспитывается ею одной (т. 1 л.д. 209-210, 234).
Оснований для применения к подсудимому Башкирову Н.П. положений ст. 64 УК РФ по делу суд не усматривает, т.к. исключительных обстоятельств, связанных с целями и мотивами преступления, ролью виновного, его поведением во время и после совершения преступления, существенно уменьшающих степень общественной опасности преступления, не имеется.
Обсуждая вопрос о возможности освобождения совершеннолетнего подсудимого от наказания с применением принудительных мер воспитательного воздействия, суд учитывает, что на момент совершения преступления подсудимый был несовершеннолетним. Однако, согласно заключению судебно-психиатрического эксперта, Башкиров Н.П. психическим расстройством не страдал и не страдает, не обнаруживает он и признаков какого-либо временного психического расстройства, которые могли бы указывать на то, что, несмотря на не достижение им (Башкировым Н.П.) биологического возраста совершеннолетия на момент совершения преступления, он по своему психическому развитию не достиг этого возраста. Эти данные, таким образом, не свидетельствуют о наличии оснований для применения в отношении Башкирова Н.П. положений ст. 96 УК РФ. Не дают оснований для применения этой нормы закона и характер совершенного Башкировым Н.П. преступления, а также фактические обстоятельства их совершения, свидетельствующие о полном осознании осужденным характера и последствий своих действий.
Также суд учитывает, что подсудимый воспитывался и воспитывается матерью без отца. Характеризующие подсудимого данные свидетельствуют о недостаточном влиянии на его воспитание и развитие его матери, а обстоятельства дела свидетельствуют о необходимости назначения ему уголовного наказания, с целью достижения его целей, указанных в ст. 43 УК РФ. Оснований для освобождения совершеннолетнего подсудимого от уголовной ответственности на основании ст. 90, ст. 96 УК РФ суд не усматривает, как не усматривает и каких-либо исключительных обстоятельств для применения к подсудимому принудительных мер воспитательного воздействия. Характер и степень общественной опасности совершенного преступления, по мнению суда, свидетельствует о невозможности исправления подсудимого путем применения к ним принудительных мер воспитательного воздействия.
При этом, в соответствии с требованиями  ч.1 ст. 56 УК РФ наказание  Башкирову Н.П. по ч.1 ст. 112 УК РФ суд считает необходимым назначить в виде ограничения свободы. Определяя срок ограничения свободы, суд учитывает тяжесть совершенного преступления, личность Башкирова Н.П. и конкретные обстоятельства дела. Оснований для назначения подсудимому иного, предусмотренного санкцией ч.1 ст. 112 УК РФ наказания, по мнению суда, нет. 
 В соответствии с ч.1 ст. 53 УК РФ суд считает необходимым установить  Башкирову Н.П.  следующие ограничения: 
 - не изменять места жительства и учебы без согласия специализированного государственного органа, осуществляющего надзор за отбыванием осужденными наказания в виде ограничения свободы;
 - не выезжать за пределы городского округа Ялты Республики Крым без согласия специализированного государственного органа, осуществляющего надзор за отбыванием осужденными наказания в виде ограничения свободы;
 -  не уходить из места постоянного проживания после 22:00 часов и до 06:00 часов утра следующих суток без согласия специализированного государственного органа, осуществляющего надзор за отбыванием осужденными наказания в виде ограничения свободы;
- не посещать места проведений  массовых и иных мероприятий и не участвовать в указанных мероприятиях, а именно: собрания, митинги, уличные шествия, демонстрации, культурно-зрелищные фестивали, профессиональные праздники, народные гуляния, спортивные олимпиады, спартакиады, универсиады, соревнования по различным видам спорта, в том числе, не посещать места общественного питания, в которых разрешено потребление алкогольной продукции без согласия специализированного государственного органа, осуществляющего надзор за отбыванием осужденными наказания в виде ограничения свободы.
Возложить на подсудимого Башкирова Н.П. следующие обязанности: являться в специализированный государственный орган, осуществляющий надзор за отбыванием осужденными наказания в виде ограничения свободы два раза в месяц для регистрации. 
Суд считает, что назначенное настоящим приговором наказание будет полностью соответствовать целям восстановления социальной справедливости, исправления подсудимого, а  также целям предупреждения совершения им новых преступлений.
Меру принуждения в виде обязательства о явке Башкирову Н.П. до вступления приговора в законную силу оставить без изменения, а после вступления приговора в законную силу - отменить.
На основании изложенного и руководствуясь ст. 302- 304, 307, 308, 309 УПК РФ,  
	П Р И Г О В О Р И Л:

Признать Башкирова Никиту Павловича виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 112 УК РФ и назначить ему наказание в виде ограничения свободы на срок 1 год.
	Установить Башкирову Никите Павловичу следующие ограничения: 
- не изменять места жительства, и учебы без согласия специализированного государственного органа, осуществляющего надзор за отбыванием осужденными наказания в виде ограничения свободы;
 - не выезжать за пределы городского округа Ялты Республики Крым, без согласия специализированного государственного органа, осуществляющего надзор за отбыванием осужденными наказания в виде ограничения свободы;
 -  не уходить из места постоянного проживания после 22:00 часов и до 06:00 часов утра следующих суток без согласия специализированного государственного органа, осуществляющего надзор за отбыванием осужденными наказания в виде ограничения свободы;
- не посещать места проведения массовых и иных мероприятий и не участвовать в указанных мероприятиях, а именно: собрания, митинги, уличные шествия, демонстрации, культурно-зрелищные фестивали, профессиональные праздники, народные гуляния, спортивные олимпиады, спартакиады, универсиады, соревнования по различным видам спорта, в том не посещать места общественного питания, в которых разрешено потребление алкогольной продукции, без согласия специализированного государственного органа, осуществляющего надзор за отбыванием осужденными наказания в виде ограничения свободы.
Возложить на Башкирова Никиту Павловичу следующие обязанности: являться в специализированный государственный орган, осуществляющий надзор за отбыванием осужденными наказания в виде ограничения свободы два раза в месяц для регистрации. 
Меру принуждения в виде обязательства о явке Башкирову Н.П. до вступления приговора в законную силу оставить без изменения, а после вступления приговора в законную силу - отменить.
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Ялтинский городской суд Республики Крым через мирового судью судебного участка № 99 Ялтинского судебного района (городской округ Ялта) в течение 10 суток со дня его провозглашения.


Мировой судья				                             О.В. Переверзева

СОГЛАСОВАНО:

Мировой судья ____________ О.В. Переверзева
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